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ПЕРЕДМОВА

Посилення конкурентної боротьби вітчизняних та зарубіжних підприємств на споживчому ринку в умовах кризи, а отже нестабільного розвитку світової економіки вимагає швидкої адаптації до конкурентного середовища та підвищення еконо​мічного потенціалу підприємств, яке неможливе без активізації процесів їх інноваційного розвитку. Лише використання передових досягнень науки, техніки й новітніх технологій може забезпечити випуск конкурентоспроможної продукції промисловими підприємствами та зростання ефективності їх діяльності. При цьому, кінцевий фінансовий результат інноваційної активності підприємства в значній мірі залежить від вибору оптимальної інноваційної стратегії підприємства, її формування та реалізації. 

Складність вибору оптимальної інноваційної стратегії підприємства обумовлюється великою кількістю критеріїв оцінки та неоднозначністю отримуваних результатів через дію факторів ризику. Реалізація обраної інноваційної стратегії вимагає вдосконалення стратегічного планування, яке є невід’ємною складовою системи управління підприємством. Управління процесами реалізації стратегії й планів інноваційного розвитку підприємства ускладнюються тим, що підприємства діють в умовах невизначеності.
Представлене дослідження є спробою врахувати основні тенденції розвитку інноваційної діяльності промислових підприємств, а саме: світовий досвід реалізації державної політики забезпечення активізації та стратегічного розвитку інноваційної діяльності; формування та функціонування в промисловості  інноваційних структур; механізм мінімізації фінансових ризиків на підприємстві; розвиток венчурного бізнесу та контроль діяльності венчурних організацій в умовах глобалізації; особливості інноваційного розвитку малих підприємницьких структур та шляхи його активізації; використання промисловими підприємствами концепції вартісно-орієнтованого управління.

Монографія є результатом співпраці 15 зацікавлених науковців, аспірантів та викладачів трьох вузів Тернопільського національного економічного університету, Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя, Національного університету «Львівська політехніка» та трьох здобувачів ТНЕУ, ТНТУ ім. І. Пулюя та Інституту регіональних досліджень НАН України м. Львів, яка вміщує результати досліджень, виконаних в рамках держбюджетної науково-дослідної роботи кафедри економіки та обліку господарської діяльності Нововолинського факультету ТНЕУ: «Інноваційний розвиток промислових підприємств в контексті підвищення ефективності їх діяльності».
ПІСЛЯМОВА

Інтеграція України до Європейського економічного простору вимагає підвищення конкурентоспроможності продукції за рахунок вдосконалення процесів її розробки та технології виготовлення шляхом впровадження інновацій у діяльність суб’єктів господарювання. Досвід провідних країн світу свідчить, що еволюційний процес в економіці забезпечується власне інноваціями, які забезпечують модернізацію і структурну перебудову всієї економіки країни.

Ефективність інноваційного розвитку підприємств є результатом функціонування національних інноваційних систем, що включають: сферу фундаментальної та прикладної науки, розвинену інноваційну інфраструктуру, систему підготовки кадрів, виробництво й правові, фінансові та соціальні інституції.

Інноваційний розвиток промислових підприємств вимагає знань, винахідливості, творчого підходу та цілеспрямованості у формуванні його стратегії та швидкої реалізації стратегічних планів інноваційного розвитку господарюючих суб’єктів. Стимулювання інноваційної активності слід здійснювати, як на державному, так і на рівні місцевих органів влади.

Негативні явища в інноваційній сфері викликані відсутністю дієвого механізму підтримки розвитку венчурного та малого бізнесу, які ,до того ж, не вимагають асигнувань з бюджету.

Представлене широкому колу читачів дослідження є спробою активізації інноваційного розвитку промислових підприємств і, на цій основі, підвищення конкурентоспроможності національної економіки. Авторський колектив узагальнив всю доступну йому інформацію, яка не зможе задовольнити вимоги вибагливих читачів, але прислужиться кожному, хто вирішив пізнати, що таке  інноваційний розвиток підприємства загалом.

Тематика наукового дослідження монографії залишається актуальною та відкритою для обговорення, до якого запрошуємо наших онлайн-читачів за адресою:                                                         

<roman.nv79@gmail.com>
Керівник проекту: 

д-р. екон. наук, декан Нововолинського факультету ТНЕУ

 доц. Чорний Роман Степанович.

<nv_tney@mail.ru>
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