PAGE  
2

Міністерство освіти і науки України

Тернопільський НАЦІОНАЛЬНИЙ технічний Університет 

імені Івана Пулюя
ФАКУЛЬТЕТ КОМП'ЮТЕРНО-ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ПРОГРАМНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ
КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК
БЕЗКОРОВАЙНИЙ ОЛЕКСІЙ МАКСИМОВИЧ
УДК 004.62
Підвищення ефективності процесу прийняття рішень за рахунок впровадження гібридної інтелектуальної системи методами Data Mining
8.05010101 «Інформаційні управляючі системи та технології»
Автореферат

дипломної роботи на здобуття освітнього ступеня «магістр»
Тернопіль
2017

	Роботу виконано на кафедрі комп’ютерних наук Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя Міністерства освіти і науки України



	Керівник роботи:
	кандидат физико-математичних наук, доцент кафедри комп’ютерних наук
Гром’як Роман Сільвестрович,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, 


	Рецензент:
	статус
прізвище ім’я по батькові,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя



Захист відбудеться 20 лютого 2017 р. о 10.00 годині на засіданні екзаменаційної комісії №31 у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя за адресою: 46001, м. Тернопіль, вул. Руська, 46, навчальний корпус №1, ауд.701.
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Дана робота присвячена розробці методики для побудови гібридної інтелектуальної системи для рішення основного класу задач Data Mining та дослідженню методів і алгоритмів кластеризації та регресії. Інтелектуальний аналіз даних пов'язаний з пошуком в даних прихованих нетривіальних і корисних закономірностей, що дозволяють отримати нові знання про досліджувані дані. Особливий інтерес до методів аналізу даних виник у зв'язку з розвитком засобів збору і зберігання даних. У фахівців з різних галузей людської діяльності постає питання про обробку даних. Статистичні методи покривають лише частину потреб з обробки даних. У такій ситуації методи інтелектуального аналізу даних набувають особливої актуальності. Їх головна особливість полягає у встановленні наявності та характеру прихованих закономірностей у даних, тоді як традиційні методи займаються головним чином параметричною оцінкою вже встановлених закономірностей. Серед методів інтелектуального аналізу даних особливе місце займають класифікація, кластеризація та регресія. Задача кластеризації має різні способи вирішення. Складність полягає у відсутності на момент початку аналізу будь-якої додаткової інформації про дані. Тому особливу актуальність має розроблення методики адаптивної кластеризації, за якої вибір найкращого рішення здійснюється формально, за заданими критеріями.
Мета роботи: впровадження гібридної інтелектуальної системи для рішення основного класу задач Data Mining.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Процес побудови гібридної інтелектуальної системи для вирішення основного класу задач Data Mining
Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
Проаналізовано підходи для рішення задач інтелектуального аналізу даних.

· Проаналізовано існуючі методи та алгоритми задач кластеризації та регресії.

· Проаналізовано проблеми, що виникають при застосуванні методів кластеризації та регресії.

· Формалізовано з використанням математичного апарату гібридну інтелектуальну систему.

· Розроблено методику для побудови гібридної інтелектуальної системи для вирішення основного класу задач Data Mining.

· Проаналізовано якість (адекватність) побудованої гібридної інтелектуальної системи.

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблено реальний технологічний процес, який може бути впроваджений в умовах реального виробництва. Виконаний аналіз адекватності запропонованої методики побудови гібридної інтелектуальної системи показав відповідність реальним даним. Проведений аналіз ефективності по зрівнянню із існуючими аналогами показав, що похибка моделі, побудованої з використання ієрархічного підходу та об'єднанням відповідних методів, дозволяє отримати більш ефективні результати, ніж за допомогою існуючих методів.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ІХ Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання», Тернопіль, ТНТУ, 20 – 21 квітня 2016 р. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 158 арк. формату А4, графічна частина – 12 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасного стану методики побудови гібридної інтелектуальної системи для вирішення основного класу задач Data Mining.
В аналітичній частині проведений аналіз класифікації гібридних інтелектуальних систем показав, що необхідно використовувати об'єднаний тип архітектури, як найбільш ефективний тип систем, та обрано використовувати в якості загальної архітектури гібридний підхід з реалізацією методів на різних рівнях.
В науково-дослідній частині виконано дослідження особливостей застосування методу побудови гібридних інтелектуальних систем. Проведений аналіз виявив проблеми, які можуть виникнути при виборі методів для вирішення поставленого завдання.
В конструкторській частині було визначено, що саме три кластери та така кількість ознак, є оптимальним для угрупування представлених підприємств. За допомогою регресійного аналізу було визначено, які змінні статистично значимі, а які ні, та визначити вид моделі. Розраховані показники дозволили проаналізувати якість та ефективність побудови гібридної інтелектуальної системи
В спеціальній частині було опрацьовано набір тестових сценаріїв, відповідно до основних методів, за допомогою яких можливе скорочення витрат часу на процес повного тестування програмного забезпечення.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання інженерного захисту персоналу, де застосовується інтелектуальні системи. Було розглянуто нормативну базу охорони праці для користувачів комп’ютерів.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан і питання забруднення довкілля України з питань впливу технологій на навколишнє середовище, розглянуто.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.
В графічній частині приведено структуру загальної архітектури систем підтримки прийняття рішень, класифікацію архітектури гібридних інтелектуальних систем, загальну схему системи обробки даних, класифікацію методів кластерного аналізу, методи об’єднання кластерів, етапи побудови інтелектуальної гібридної системи і результати проведеної роботи.
ВИСНОВКИ

Огляд літературних джерел показав, що існує багато підходів до побудови гібридних інтелектуальних систем. Існуючі системи підтримки прийняття рішень використовуються у сфері управління бізнесом, у промисловості, на виробництві, одним словом там, де існує необхідність прийняття рішень, особливо коли йде мова про неструктуровані і слабкоструктуровані завдання.

Комплексність проблем кластеризації та регресії диктує необхідність міждисциплінарного підходу до їх вирішення, розширення та інтеграцію вже наявних методик. Даний синтез в рівній мірі залежить як від специфіки поставленої задачі, так і від внутрішніх параметрів системи, умов зовнішнього середовища, а також характеру їх взаємодії. Це дає підставу розглядати застосування гібридних інтелектуальних систем як стратегічний напрям у галузі інтелектуального аналізу даних.

Спроектована система зможе широко застосовуватися підтримки прийняття рішень. Для побудови такої системи запропоновано використовувати дворівневу архітектуру. На верхньому рівні використовуючи агломеративні та ітеративні методи кластерного аналізу групуючи вхідні дані в кластери. На нижньому рівні проводити регресійний аналіз як для всієї вибірки так і для кожного кластеру окремо. Це доцільно для підвищення надійності, масштабованості та інтегрованості.

Сформульована за допомогою математичного апарату гібридна інтелектуальна система дозволяють побудувати гібридну інтелектуальну систему для підвищення ефективності прийняття рішень.

Виконаний аналіз адекватності запропонованої методики побудови гібридної інтелектуальної системи показав відповідність реальним даним. Проведений аналіз ефективності по зрівнянню із існуючими аналогами показав, що похибка моделі, побудованої з використання ієрархічного підходу та об'єднанням відповідних методів, дозволяє отримати більш ефективні результати, ніж за допомогою існуючих методів. Таким чином, проведені експерименти довели можливість його практичного застосування в різних сферах.

СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ АВТОРОМ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ РОБОТИ
1. Безкоровайний О.М. Підвищення ефективності процесу прийняття рішень за рахунок упровадження гібридної інтелектуальної системи методами Data Mining / Безкоровайний О.М. – Тези доповіді на ІХ Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання». – Тернопіль, ТНТУ, 2016. – с. 29.
АНОТАЦІЯ

В дипломній роботі проведений аналіз існуючих систем, розглянуто їх класифікацію та архітектуру. Було досліджено підходи до побудови гібридних інтелектуальних систем. Розроблені методи побудови гібридної інтелектуальної системи.

Розроблено програмні рішення для дослідження розроблених методів в середовищі Microsoft VisualStudio 2008 та за допомогою використання бібліотеки, яка містить в своєму складі набір статистичних та математичних методів. Виконаний аналіз адекватності запропонованої методики побудови гібридної інтелектуальної системи показав відповідність реальним даним.

Результати можуть бути застосовані в інших практичних задачах, де виникає задача прийняття рішень. Впровадження гібридної інтелектуальної системи для рішення задач кластеризації та регресії сприятиме підвищенню ефективності прийняття рішень користувачів у багатьох сферах.
Ключові слова: ГІБРИДНА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА СИСТЕМА, КЛАСТЕРИЗАЦІЯ, РЕГРЕСІЯ, ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ОБРОБКА ІНФОРМАЦІЇ, DATA MINING, ПІДТРИМКА ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ, МОДЕЛЬ, ГІБРИД, БАГАТОРІВНЕВИЙ ПІДХІД, ІНФОРМАЦІЯ.
ANNOTATION
The analysis of the adequacy of the proposed method of construction of hybrid intellectual system showed the correspondence to the real data.

Research resulted in the software product on the example of the formation of groups of similar financial indicators light industry allowed for cluster analysis using two types of methods: hierarchical, iterative method (k-means), and identify the type of model, and the significance of variables using regression analysis. After cluster analysis of the company were divided into three clusters with the removal of two signs.
The results can be applied to other practical problems where there is the problem of decision making. The introduction of hybrid intellectual system to meet the challenges of clustering and regression will improve the efficiency of decision making of users in many areas.
Key words: HYBRID INTELLEGENT SYSTEM, CLUSTERING, REGRESSION, INTELLEGENT INFORMATION PROCESSING, DATA MINING, DECISION SUPPORT SYSTEM, DECISION MAKING, SUPPORT, INFORMATION, HYBRID, MULTILEVEL APPROACH.
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