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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Актуальність теми полягає в тому, що необхідно впроваджувати систему управління трафіком, яка буде забезпечувати задані класи обслуговування для різних видів трафіку шляхом перерозподілу мережного ресурсу.  
Використання технології багатопротокольної комутації міток  дозволяє забезпечити ефективну передачу трафіку з підтримкою параметрів Quality of Service. Можливості управління трафіком, спрямовані на забезпечення збалансованого використання ресурсів мережі Multiprotocol Label Switching з підтримкою QoS, реалізовуються за допомогою технологій інжинірингу трафіку Traffic Engineering за рахунок використання механізмів збалансованого завантаження ресурсів мережі, вибору оптимального маршруту проходження трафіку, використання процедур резервування і розподілу завантаження мережі, балансування трафіку і механізмів запобігання перевантажень.

Мета роботи: розробка імітаційної моделі магістральної мережі, що забезпечує оптимізацію за критерієм максимальної продуктивності на основі теорії методів Traffic Engineering.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є  технологія MPLS. Методи виконання роботи: графічний, порівняльний, імітаційного моделювання.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
виконано дослідження принципів роботи технології MPLS;

· проаналізовано основні методи моделювання;
· досліджено та обрано засіб імітаційного моделювання;
· 
змодельовано імітаційну модель магістральної мережі;
· проведено оптимізацію на основі теорії методів Traffic Engineering.
· 
виконано обгрунтування економічної ефективності прийнятих рішень;
· розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології.
Практичне значення отриманих результатів.
Розроблено імітаційну модель магістральної мережі. Дана модель може застосовуватися при проектуванні та експлуатації магістральних мереж. На основі даної моделі можна проводити оптимізацію мережі за рахунок більш ефективного розподілу ресурсів пропускної спроможності магістральних каналів зв'язку.
Апробація. Окремі результати роботи були представлені на IX Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції ТНТУ імені Івана Пулюя та V міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 109 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасного етапу розвитку комп’ютерних систем.
В розділі «Аналітичний огляд літературних та інших джерел» розглянуто актуальність дослідження, принцип роботи технології MPLS, область застосування та базові ідеї. Проведено аналіз методів, моделей та методик, існуючого методичного та методологічного забезпечення щодо дослідження яке вирішується.

В розділі «Системний аналіз та обгрунтування проблеми» описано керування трафіком в MPLS технології, магістральну мережу компанії “Київстар”, проблеми якості обслуговування на магістральних ділянках мереж, що стоять перед сучасними операторами  зв'язку та здійснено постановку і обгрунтування завдання.
В розділі «Методи та засоби вирішення проблеми» обгрунтовано вибір методу моделювання, проведено аналіз та вибір засобу імітаційного моделювання, описано маршрути для впровадження технології MPLS.
В розділі «Практична реалізація» здійснено моделювання магістральної мережі MPLS на прикладі компанії “Київстар” та проведено оптимізацію на основі теорії методів Traffic Engineering.
В розділі «Cпеціальна частина» виконано дослідження архітектури VPN мереж.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» проведено розрахунок норм часу на виконання науково-дослідної роботи, витрат на електроенергію, суму амортизаційних відрахувань та ціну програмного продукту, яка рівна близько 24000 грн, визначено витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи та економічну ефективність і термін окупності капітальних вкладень, що становить 1,2 року.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто основні аспекти безпеки експлуатації електронно-обчислювальних машин. Проаналізовано фактори ризику і можливі порушення здоров’я користувачів комп’ютерної мережі та забезпечення безпеки життєдіяльності при роботі з ПК.


В розділі «Екологія» наведено основні вимоги до мікроклімату, вмісту аероіонів і шкідливих хімічних речовин у повітрі приміщень експлуатації моніторів і ПЕОМ та шляхи дотримання цих вимог. Описано джерела шуму і вібрацій та методи їх знешкодження.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано виконані в роботі технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання.
В додатках до пояснювальної записки приведено порівняльну характеристику програмних засобів імітаційного моделювання.
В графічній частині приведено схему неефективного завантаження ресурсів мережі, порівняльну характеристику програмних засобів імітаційного моделювання, побудову комутованого маршруту LSP, змодельовану мережу MPLS на прикладі магістральної мережі «Київстар», імітаційну модель з традиційною IP маршрутизацією та оптимізовану на основі теорії методів Traffic Engineering.
ВИСНОВКИ
В результаті проведення науково-дослідної роботи розроблено імітаційну модель магістральної мережі на прикладі телекомунікаційної компанії зв’язку “Київстар”, яка забезпечує оптимізацію за критерієм максимальної продуктивності на основі теорії методів Traffic Engineering.
В ході виконання роботи виконано наступне:

· проведено аналітичний огляд літературних джерел;

· обґрунтувано актуальність дослідження;

· розглянено принципи роботи технології MPLS;
· виконано дослідження теорії методів Traffic Engineering;
· проаналізовано основні методи моделювання;

· досліджено та обрано засіб імітаційного моделювання;

· змодельовано імітаційну модель магістральної мережі;

· проведено оптимізацію на основі теорії методів Traffic Engineering.
Розроблена імітаційна модель використовує дані про топологію і поведінку трафіку, тому легко може застосовуватися при проектуванні та експлуатації магістральних мереж.
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АНОТАЦІЯ

Дипломна робота присвячена дослідженню впровадження технології MPLS на магістральних комп’ютерних мережах. MPLS розробляється і позиціонується як засіб побудови високошвидкісних IP-магістралей, однак область її застосування не обмежується протоколом IP, а поширюється на трафік будь-якого мережевого протоколу, що маршрутизується. Забезпечує побудову магістральних мереж, що мають практично необмежені можливості масштабування, підвищену швидкість обробки трафіка і гнучкість з точки зору організації додаткових сервісів. Головна перевага технології MPLS – це  створення основи для розгортання нових типів послуг, що не підтримуються традиційною маршрутизацією або підтримуються занадто складно. 
Технологія MPLS розширює можливості з контролю трафіку. Це означає більш ефективну роботу мережі, передбачувану якість послуг і гнучкість, що дозволяє задовольняти потреби користувачів.

Ключові слова: MPLS, NETWORK SIMULATOR, КОМП’ЮТЕРНА МЕРЕЖА, TRAFFIC ENGINEERING, ЯКІСТЬ ОБСЛУГОВУВАННЯ, lsp, IP-АДРЕСА.

ANNOTATION
Multi Protocol Label Switching is a switching technology that regulates data traffic and packet forwarding in a complex network. A connection-oriented methodology that traverses packets from source to destination node across networks is what it does for fast packet transmission. It has the feature of encompassing packets in the presence different network protocols. In traditional IP routing, packets undergo analysis at each hop, followed by forwarding decision using network header analysis and then lookup in routing table. In an MPLS network, packets carrying data are assigned with labels on each node and the forwarding decision is totally based on these label headers. This is different from the conventional routing mechanism. 
Packet header is analyzed only once while they enter the MPLS cloud from then the forwarding decision is ‘label-based’ that ensures fast packet transmission between local-local and local-remote nodes. 
Keywords: MPLS, NETWORK SIMULATOR, COMPUTER NETWORK, TRAFFIC ENGINEERING, lsp, IP.

6

