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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Традиційні засоби поверхнево визначають якість тестування програмного забезпечення, не враховуючи багатьох критеріїв, що є наслідком неефективне використання ресурсів тестування та необ’єктивний підхід до оцінки діяльності тестувальників.
Мета роботи: визначення якості тестування програмного забезпечення, що включає створення єдиного методу при якому можливо сказати чи тестувальник добре протестував програмний продукт чи ні.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Контроль якості тестування програмного забезпечення.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
запропоновано методику оцінки якості тестування на основі визначених критеріїв та    розроблено   програмне забезпечення для автоматизації розрахунків.

      Практичне значення отриманих результатів.
розроблена методика оцінки якості тестування розробленого продукту може бути використана у реальних проектах та поліпшити ефективність тестування у цілому внаслідок більш об’єктивної оцінки діяльності тестувальників.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ІХ Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання», Тернопіль, ТНТУ, 20 – 21 квітня 2016 р.  та на V міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів "Актуальні задачі сучасних технологій", Тернопіль, ТНТУ,  17-18 листопада 2016 року.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 112 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено аналіз актуальності та мети роботи, поставлено задачі дослідження, наведена наукова новизна та практичне значення одержаних результатів.
В розділі «Огляд літературних та інших джерел» описано визначення тестування та його призначення,наведено сучасні моделі життєвого циклу програмного забезпечення: каскадна, інкрементальна та спіральна, наведено сучасні методології тестування ПЗ.

В розділі  «Аналіз проблеми та постановка задачі дослідження» проведено аналіз необхідності визначення якості тестування, описано необхідність у самому тестуванні. Описано дефекти, та основні заходи для їх запобігання. Проведено аналіз існуючих методів визначення якості тестування програмного забезпечення, наведено основні їх переваги та недоліки, поставлено основні задачі, які необхідно вирішити.

В розділі «Методи та засоби вирішення проблеми», проведено аналіз поширених багтрекерів та методів, з допомогою яких можна визначити якість тестування програмного забезпечення. Здійснено детальний порівняльний аналіз найпоширеніших багтрекінгових систем, показано переваги та недоліки кожного з них. Проведено розробку методу для реалізації виконання тестування програмного забезпечення та порівняно з існуючим. Проведено аналіз практичної цінності розробленого методу.

В розділі «Спеціальна частина» розроблено програмний засіб для автоматизації використання запропонованого методу, та полегшення використання запропонованого методу, розроблено інтерфейс користувача.

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» проведено розрахунок норм часу на виконання науково-дослідної роботи, витрат  на електроенергію, суму амортизаційних відрахувань та ціну програмного продукту. Також визначено витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи та економічну ефективність і термін окупності капітальних вкладень.

В розділі «Безпека в надзвичайних ситуаціях та охорона праці» розглянуто питання захисту персоналу суб’єкта господарювання від впливу іонізуючого випромінювання і забезпечення оцінки радіаційної обстановки та вплив на надійність роботи електронного обладнання проникаючої радіації ядерного вибуху та впровадження достатніх заходів захисту.

В розділі «Екологія» охарактеризовано методологічні основи опрацювання екологічної інформації на базі комп'ютерних технологій та проаналізовано сучасні програмні продукти для опрацювання великих масивів екологічної інформації.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені; наведено етапи виконання роботи.
В додатках до пояснювальної записки приведено лістинг розробленого програмного забезпечення.

В графічній частині приведено недоліки існуючих методів для визначення  якості тестування, наведено запропоновану методику визначення якості тестування, переваги запропонованого методу, порівняльний аналіз структури багтрекінгових систем, знімки з екрану розробленого програмного забезпечення.
ВИСНОВКИ

Виконаний аналіз існуючих методів для визначення якості тестування програмного забезпечення підтвердив, що наявні засоби перевірки є досить поверхневими або індивідуальними та у цілому не можуть бути здійснені для об’єктивної оцінки діяльності тестувальника.

В ході проведення дослідження виконано наступне:

•
виконано огляд літературних джерел;

•
проаналізовано процес тестування програмного забезпечення;

•
визначено основні функціональні особливості найпоширеніших систем відстеження дефектів;

•
проаналізовано структуру звітів про помилки найпоширеніших систем відстеження помилок;

•
проаналізовано існуючі методи щодо визначення якості тестування програмних продуктів;

•
розроблено методику для визначення якості тестування програмного забезпечення;

•
випробувано розроблену методику у реальному процесі;

•
порівняно розроблену методику з існуючою, зроблено висновки;

•
розроблено програмне забезпечення для автоматизації розрахунку.

Для програмної реалізації запропонованого методу була використана мова програмування C#, В якості GUI(графічного інтерфейсу користувача) було вибрано WinForms. Дані технології дозволяють створювати зручний користувацький інтерфейс, а широкий набір функцій, методів та властивостей дає можливість вирішувати прикладні розрахунково-обчислювальні задачі.
СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ АВТОРОМ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ РОБОТИ
1. Чорновус Р.М. Сучасні методології тестування програмного забезпечення [Текст] / Чорновус Р.М. Тези доповіді на ІХ Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання». – Тернопіль, ТНТУ, 2016.
2.  Чорновус Р.М. Автоматизоване тестування програмного забезпечення [Текст] / Чорновус Р.М. Тези доповіді на V міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів "Актуальні задачі сучасних технологій" .– Тернопіль, ТНТУ, 2016.
АНОТАЦІЯ

Дипломна робота присвячена визначенню якості тестування програмного забезпечення та аналізу отриманих даних. Проаналізовано процес тестування програмного забезпечення, визначено основні функціональні особливості найпоширеніших систем відстеження дефектів, проаналізовано існуючи методи щодо визначення якості тестування програмних продуктів,  розроблено методику для визначення якості тестування програмного забезпечення, випробувано розроблену методику у реальному процесі, 
розроблено програмне забезпечення для автоматизації розрахунку, спроектовано інтерфейс користувача.
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