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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Розроблена структура інформаційно-вимірювального комплексу для вимірювання і контролю параметрів газоподібних середовищ ректифікаційної колони. Проведена оцінка показників точності каналів ІВК похибок вимірювання температури, тиску і витрати. Отже, розроблений ІВК є актуальним для науково-практичного завдання, який визначив напрямок досліджень дипломної роботи.

Мета роботи: Розробка інформаційно-вимірювального комплексу для ректифікаційної колони та дослідження похибок вимірювання технологічних параметрів.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єктом дослідження є інформаційно-вимірювальний комплекс. Методи виконання роботи: математична статистика багаторазових спостережень; метрологічний аналіз системи за концепцією "невизначеності", визначення ентропійного коефіцієнта для всієї системи.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
виконано метрологічний аналіз інформаційно-вимірювальної системи за концепцією "невизначеності" 
· зроблена оцінка показників точності каналів ІВК

· проведено розрахунок витратоміра змінного перепаду тиску

· проведено розрахунок вимірювальної системи потенціометра

· проведено розрахунок автоматичного електронного моста для вимірювання температури

· проведено розрахунки похибок ІВК вимірювання температури, тиску та витрати

· визначено ентропійний коефіцієнт для всієї системи

· 
підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення;

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології;

· 
спроектовано інформаційно-вимірювальний комплекс для ректифікаційної колони.
Практичне значення отриманих результатів. Розроблено інформаційно-вимірювальний комплекс, який може бути впроваджений в виробництві. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на II Міжнародній молодіжній науково-практичній конференції, Полтава, ПУЕТ, 1-2 грудня 2016 р. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 225 арк. формату А4, графічна частина – 15 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд ІВК у сучасній промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити .
В аналітичній частині проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі на дипломну роботу.
В науково-дослідній частині проведений метрологічний аналіз ІВК за концепцією невизначеності. Проведена оцінка показників точності каналів ІВК і розрахунок похибок вимірювання температури, тиску, витрати. Визначено ентропійний коефіціент для всієї системи.

В технологічній частині проведено аналіз з точки зору автоматизації контролю параметрів тиску, температури і витрати. Описана розробка функціональної структури інформаційно-вимірювального каналу, сформульовано висновки і основні задачі проектування.

В конструкторській частині проведена розробка системи управління технологічним процесом і дано обгрунтування розробки інформаційно-вимірювального комплексу. Виконано вибір та проектування засобів технологічного оснащення для ректифікаційної колони. 

В спеціальній частині описано використання програмного комплексу СПРУТ, який дозволяє із заданою частотою робити знімки стану системи, що спостерігається, та в подальшому аналізується.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розраховано економічний ефект та термін окупності запропонованої розробки.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» зроблено аналіз потенційної небезпеки і шкідливості виробничої сфери при експлуатації ректифікаційної колони. Розглянуто правові основи забезпечення безпеки в надзвичайних ситуаціях.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу в нафтопереробній промисловості, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті авторами в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники для обслуговування інформаційно-вимірювального каналу.
В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій. 

В графічній частині приведено креслення інформаційно-вимірювального комплексу ректифікаційної колони, електричні, функціональні, гідравлічні та принципові схеми, плакати з науково-дослідної частини.
ВИСНОВКИ

Викладений у даній роботі матеріал стосовно розробки  інформаційно-вимірювального комплексу орієнтований на практичний розв’язок оптимізації роботи оборотних систем нафтового господарства промислових підприємств.

В магістерській роботі був  розроблений  інформаційно-вимірювальний комплекс для ректифікаційної колони, а саме по вимірюванню температури нафти за допомогою автоматичного потенціометра працюючого в парі з термопарою, канал по вимірюванню витрати нафти витратоміром змінного перепаду тиску  із  звужуючим  пристроєм у вигляді сопла. 

Розроблена структура ІВК згідно вимог для вимірювання і контролю параметрів газоподібних середовищ і технічних умов на засоби вимірювань і контролю технологічних параметрів. При виборі блоків ІВК враховані технічні характеристики і розраховані з урахуванням метрологічних характеристик погрішності вимірювань структурних складових каналу. 

Проведений метрологічний аналіз ІВК за концепцією невизначеності. Проведена оцінка показників точності каналів ІВК і розрахунок похибок вимірювання температури, тиску, витрати. Визначили ентропійний коефіціент для всієї системи.

Здійснено обґрунтування економічної ефективності автоматизації  технологічних рішень, розрахували техніко-економічні показники для обслуговування інформаційно-вимірювального каналу.
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АНОТАЦІЯ

В дипломній роботі виконано розроблення інформаційно-вимірювального комплексу ректифікаційної колони установки ЭЛОУ-АТ-2 та проведено метрологічний аналіз ІВК за концепцією невизначеності, дана оцінка показників точності каналів ІВК і розраховано похибоки вимірювання температури, тиску, витрати.

Ключові слова: ТЕХНОЛОГІЯ, ІНФОРМАЦІЙНО-ВИМІРЮВАЛЬНИЙ КОМПЛЕКС, РЕКТИФІКАЦІЙНА УСТАНОВКА, МЕТРОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ, ПОХИБКА ВИМІРЮВАННЯ, СПРУТ.
ANNOTATION
The following points were performed in diploma work : development of information-measuring complex of distillation column installation "ЄЛОУ-AT-2" and conduction of metrological analysis for the information-measuring complex  in concept of uncertainty, given evaluation of the accuracy of information-measuring complex and calculation of error of measurement of temperature, pressure, costs.

Key words: technology, information-measuring complex, distillation column,metrological analysis,error of measurement , SPRUT.
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