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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Людський організм володіє високими резервами стійкості, що зумовлено взаємодією всіх його систем, цілісністю, спроможністю до адаптації і компенсації у всіх ланках, а також станом відносної динамічної стабільності. Резерви організму людини надзвичайно високі. Це дає змогу виживати людині як біологічному виду в складних швидкозмінних умовах.
Водночас, у нинішньому інформаційному (постіндустріальному) світі частішають випадки схильності людей до зривів у діяльності нервової системи при значному психічному та фізичному напруженні, а за даними ЮНЕСКО 25% населення стикаються з проблемами в плані психічного здоровʼя, хоча багато хто із них навіть не підозрюють про це. Відтак дослідження психолого-педагогічних шляхів підвищення нервово-психічної стійкості сучасної людини є винятково актуальним, що й зумовило вибір тематики нашої магістерської роботи.
Мета роботи: зʼясування основних чинників, що впливають на нервово-психічну стійкість та обґрунтування психолого-педагогічних шляхів її проективного підвищення.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єктом є нервово-психічна стійкість як специфічний психологічний феномен. Методи пізнання: теоретичні – аналіз (теоретичний, методологічний, порівняльний, критичний), теоретичний синтез, індукція та дедукція, порівняння та екстраполяція, систематизація, ранжування та узагальнення; емпіричні – опитування (анкетування, тестування), нестандартизоване спостереження, бесіда, психолого-педагогічний експеримент (констатувальний, формувальний, контрольний етапи), методи статистичної обробки даних. 
Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
уточнено категорійно-понятійний апарат піднятої проблематики;

· критеріально виокремлено та конкретизовано фактори, що зумовлюють нервово-психічну стійкість індивіда;
· удосконалено систематику типових форм прояву та характерних ознак нервово-психічної нестійкості;

· досліджено зв’язок рівня нервово-психічної стійкості із рівнем сформованості навичок особистісної саморегуляції та адаптованості студентів;
· подальшого розвитку набули основні шляхи підвищення нервово-психічної стійкості.
Практичне значення отриманих результатів полягає у розробці та апробуванні психологічної програми підвищення нервово-психічної стійкості в осіб юнацького віку та формулюванні науково-практичних рекомендацій щодо проективного підвищення нервово-психічної стійкості у студентів ВНЗ. Програма дослідження та отримані результати можуть бути використанні кураторами та методистами ВНЗ для підвищення самооцінки, рівня адаптивності та навичок особистісної саморегуляції студентів.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів. «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17-18 листопада 2016 р.
Структура роботи. Робота складається зі вступу, семи розділів, загальних висновків, списку використаних джерел з 81 найменувань та 4-ох додатків. Загальний обсяг текстової частини – 142 сторінки друкованого тексту, робота містить 10 таблиць та 13 рисунків.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі обґрунтовано актуальність проблематики, окреслено мету і завдання, які потрібно вирішити, а також визначено об’єкт, предмет і методи дослідження.
У першому розділі «Теоретичне дослідження нервово-психічної стійкості як інтегральної характеристики людини» встановлено, що під нервово-психічною стійкістю розуміють інтегральну сукупність вроджених (біологічно зумовлених) і набутих особистісних рис, мобілізаційних ресурсів і резервних психофізіологічних можливостей організму, що забезпечують оптимальне функціонування індивіда в несприятливих умовах. Доведено, що стійкість убезпечує особистість від дезінтеграції та особистісних розладів (особливо представників стресогенних професій). Також здійснено критеріально-параметричне виокремлення основних факторів, що зумовлюють нервово-психічну стійкість та систематизовано її ознаки і форми прояву.
У другому розділі «Діагностика нервово-психічної стійкості студентів в умовах освітнього процесу ВНЗ» застосовано з діагностичною метою три методики: «Прогноз-2» на визначення нервово-психічної стійкості особи; багаторівневий особистісний опитувальник «Адаптивність»; особистісний опитувальник «Нервово-психічна нестійкість (НПН) – акцентуації». На основі порівняльного аналізу результатів студентів 1-го і 3-го курсів спеціальності «Психологія» констатовано, що кількісні показники нервово-психічної стійкості (НПС) у студентів 3-го курсу дещо вищі, хоча тенденція переважання студентів із «задовільним рівнем» НПС (за якого нервово-психічні зриви ймовірні за екстремальних обставин) яскраво простежується в обох групах: 58,3% (14 осіб) першокурсників, 51,9% студентів 3-го курсу.
Третій розділ «Психолого-педагогічні технології підвищення нервово-психічної стійкості» містить 30 рекомендацій щодо профілактики НПН та шляхів підвищення нервово-психічної стійкості у студентів ВНЗ. Встановлено, що високої нервово-психічної стійкості можна домогтися навіть при астенічній нервовій системі, завдяки особистісній саморегуляції. Тому нами створена психологічна програма і запропонований тренінг «Підвищення нервово-психічної стійкості», що складається з 4 занять (24 вправ) по 2,5 год. кожне. Після закінчення формувального етапу експерименту виявлено, що показники високого і хорошого рівнів НПС студентів-першокурсників (що одержані за допомогою методики «Прогноз-2») зросли на 4,2% і 16,7% відповідно. Подібні результати підтвердилися і за двома іншими методиками, що вказує на загальну ефективність пропонованого тренінгу.

У четвертому розділі «Спеціальна частина» наведено особливості організації та проведення психодіагностичного обстеження. 
Зміст п’ятого розділу «Психолого-економічна доцільність наукового дослідження спрямований на виявлення тих передумов і способів профілактики чи пониження негативних психічних станів, що деструктивно впливають на продуктивність праці кожної людини.

В  шостому  розділі  «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» 
висвітлені функціональні стани людини в трудовій діяльності та психофізіологічні фактори виникнення різноманітних виробничих небезпек.
В сьомому розділі «Екологія» ґрунтовно розкрито взаємозвʼязок між екологією та психічним здоровʼям людини, а також досліджено особливості дії різноманітних чинників середовища на людину та шляхи їх оптимізації.
У загальних висновках до магістерської роботи викладені конкретні результати по кожному із завдань роботи, що сукупно розкривають мету дослідження та доводять висунуту гіпотезу. Описано узагальнені результати експериментального дослідження та запропоновано подальші напрямки пізнання піднятої проблематики.
В додатках до пояснювальної записки розміщено бланки анкет і методики, що використовувались для психодіагностичного обстеження, а також подано систему вправ запропонованого тренінгу «Підвищення нервово-психічної стійкості».
ВИСНОВКИ
Стійкість тлумачать як здатність організму до тривалого виконання будь-якої роботи без помітного зниження працездатності. Водночас нервово-психічну нестійкість розуміють як схильність індивіда до зривів у діяльності нервової системи при значному психічному та фізичному напруженні. Це поняття включає в себе різні передхворобливі стани (крайні варіанти психічної норми) з прихованою, ще не вираженою, або помірно вираженою, але компенсованою формою перебігу.
НПС першочергово зумовлюють основні первинні (сила, лабільність, рухливість, динамічність) і вторинні властивості (баланси властивостей щодо процесів збудження і гальмування) нервової системи. Також рівень зазначеної стійкості залежить від внутрішніх (позитивний образ «Я», тривожність, активність, адаптивність, стресостійкість, акцентуйованість тощо) і зовнішніх (рівня емоційної підтримки, типу сімейних стосунків, якості освітнього середовища; екстремальних обставин і т.д.) чинників.
На основі наукового синтезу результатів проведеного дослідження та узагальнення досвідної практики провідних фахівців нами сформульовано близько 30 рекомендацій щодо профілактики НПН та шляхів підвищення нервово-психічної стійкості у студентів ВНЗ, а також створена психологічна програма й запропонований тренінг «Підвищення нервово-психічної стійкості». Останній складається з 4 занять (сукупно 24 вправи), кожне з яких триває по 2 – 2,5 години. Зазначений тренінг апробований у ході психолого-педагогічного експерименту за результатами котрого була доведена його висока ефективність.
В ході дослідження було підтверджено робочу гіпотезу, що рівень нервово-психічної стійкості залежить від сформованості навичок особистісної саморегуляції та адаптованості студентів до умов навчання у ВНЗ. Це підтверджено показниками адаптивності студентів одержаними за допомогою психодіагностичних методик, а також статистично достовірним зростанням нервово-психічної стійкості студентів, які приймали участь у тренінгу спрямованому на формування навичок саморегуляції.
Отож гіпотеза дослідження підтверджена, мета досягнута, а завдання виконані.

Перспективою наших подальших наукових розвідок з піднятої проблематики може виступити дослідження рівнів нервово-психічної стійкості у представників різних професій, що диференціюються за рівнем дії стресогенних чинників.
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АНОТАЦІЯ

Городова Ю. Ю. Психолого-педагогічні шляхи підвищення нервово-психічної стійкості. – Рукопис.

Магістерська робота на здобуття освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 8.03010201 – «Психологія» – Тернопільський національний технічний університет ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2017.
У  магістерському дослідженні критеріально виокремлено основні фактори, що зумовлюють нервово-психічну стійкість індивіда та водночас здійснено систематику типових форм прояву і характерних ознак нервово-психічної нестійкості.

У роботі обґрунтовано, розроблено та апробовано психологічну програму підвищення нервово-психічної стійкості в осіб юнацького віку, а також окреслено основні шляхи та сформульовано науково-практичні рекомендації щодо проективного підвищення нервово-психічної стійкості у студентів ВНЗ.
З’ясовано, що визначальним чинником нервово-психічної нестійкості є біологічна неповноцінність нервової системи (вроджена чи набута) у поєднанні з несприятливими психологічними і соціальними чинниками. Тому для боротьби з її проявами потенційно можуть задіюватися як медичні і психіатричні так і психологічні й педагогічні методи та технології.
Ключові слова: нервова система, нервово-психічна стійкість, адаптивність, стресостійкість, саморегуляція, Я-концепція, психологічна корекція.
ANNOTATION

Horodova Yu. Yu. Psychological-educational way to increase nervous-psychological stability. – Manuscript.
Master's thesis for getting to Master’s Degree in the specialty 8.03010201 – "Psychology" – Ternopil I. Pul'uj National Technical University. – Ternopil, 2017.
In the master study criterion singled out the main factors that cause nervous-psychological stability of the individual and at the same time made the typical forms of taxonomy and characteristic features of nervous -psychological instability.

The work proved developed and tested psychological program to improve the nervous-psychological stability in those youth, and outlines the main ways and formulated scientific and practical recommendations for improving projective nervous-psychological stability in university students.

It was found that the determining factor nervous-psychological instability is the biological inferiority of the nervous system (congenital or acquired) combined with adverse psychological and social factors. So to combat its manifestations can potentially apply as medical and psychiatric and psychological and pedagogical methods and technologies.
Key words: nervous system, nervous-psychological stability, adaptability, resistance to stress, self-regulation, self-concept, psychological correction.
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