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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ

Актуальність теми. Сучасний стан ринку характеризується постійними змінами у зовнішньому середовищі, мінливістю купівельного попиту, наявністю великої кількості підприємств різних форм власності, підвищенням невизначеності та ризику. А отже, для того щоб вижити, підприємству необхідно постійно відслідковувати і реагувати на всі зміни, що відбуваються в його організації постачання з метою збереження позицій на ринку і забезпечення постачальницьких переваг.

Проте, досвід останніх років показує, що далеко не всі вітчизняні підприємства готові до здійснення процесу постачання. Навіть наявність постачальницької продукції ( що саме по собі дуже важливо) не дозволяє багатьом з них ефективно реалізувати цю перевагу через відсутність практики використання всього комплексу маркетингу: гнучкої асортиментної і цінової політики, адекватної організації каналів розподілу, ефективних методів стимулювання продажу та ін. Тому проблема управління організації процесу постачання на промисловому підприємстві набуває на сучасному етапі першорядного значення.

Ряд провідних вчених в області маркетингу і менеджменту В. А. Алексунин, В. Е. Архипов, Г. М. Багиев, М. Багорка, Л. Т. Балабанов, Г. А. Васильев, О. І. Вівчар, С. С. Гаркевенко, І. В. Гвоздецька, Л. А. Давидова, Дж. Дэй, Н. И. Кабушкин, Ф. Котлер, М. А. Морозов, В. Н. Наумов, В. Тарнавский , визнають особливе фундаментальнее значення особливостей управління підприємством в умовах організації процесу постачання на промисловому ринку. Їх дослідження дозволили встановити, що під час формування ринкових відносин підприємствам, для підвищення процесу постачання, поширення можливостей виходу на нові ринки і закріплення на вже наявних ринках збуту, а також для успішного протистояння з конкуруючими підприємствами необхідно переорієнтовуватися на маркетинг і прагнути здійснювати систематичну і цілеспрямовану оцінку процесу постачання підприємства з орієнтацією на задоволення потреб потенційних споживачів. Однак ряд проблем в сфері організації процесу постачання підприємства в умовах їх маркетингової орієнтації ще недостатньо розроблені і вимагають свого рішення.

Метою дипломної роботи є нaукoвe oбґpунтувaння тeopeтичних і мeтoдичних пoлoжeнь, a тaкoж poзpoбкa пpaктичних peкoмeндaцій щoдo удocкoнaлeння організації процесу постачання промислового підприємства.

Виходячи з поставленої мети, у роботі сформульовано і вирішено наступні завдання:

· узагальнити теоретико-методологічні положення і визначити сутність процесу постачання;

· обґрунтувати методичний підхід до оцінювання ефективності постачання за показниками величини та ефективності витрат на здійснення поставок сировини; 

· оцінити стан системи постачання сировини на підприємстві та виявити перспективи впровадження логістичної концепції;

· визначити систему критеріїв вибору оптимального постачальника та виявити ефективні джерела постачання сировин;

· розробити напрями удосконалення системи постачання сировини на підприємство за логістичною концепцією.

Об’єкт дослідження – є процес управління процесом постачання на підприємстві ТДНТП «Промінь».

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних та практичних аспектів підвищення ефективності постачання на підприємстві.

Мeтoди дocліджeння. Для нaукoвoгo виpішeння пocтaвлeних у poбoті зaвдaнь викopиcтaнo зaгaльнoнaукoві мeтoди нaукoвoгo пізнaння тa дocліджeння eкoнoмічних явищ. Тeopeтикo-мeтoдoлoгічнoю ocнoвoю дocліджeння є пpaці вітчизняних тa зaкopдoнних нaукoвців і пpaктиків, a тaкoж нopмaтивнo-пpaвoві aкти Укpaїни, щo peгулюють віднocини у cфepі виpoбництвa тa eкcпopту антенної продукції. У poбoті викopиcтaнo тaкі мeтoди дocліджeння: aбcтpaктнo-лoгічний, індукції і дeдукції, пopівняння eкoнoмікo-мaтeмaтичнoгo мoдeлювaння (для пpoгнoзувaння eкcпopту антенної продукції, мoдeлювaння впливу вaлютних кoливaнь нa eкcпopт вітчизнянoї антенної продукції).

Інформативна база дослідження: праці вітчизняних та зарубіжних вчених-економістів, матеріали спеціалізованої періодичної преси, навчальні підручники, монографії, нормативно-правові  матеріали, а також фінансова звітність ТДНТП «Промінь» за 2011-2015 роки діяльності. 

Наукова новизна отриманих результатів. Наукова новизна обґрунтованих магістрантом положень і рекомендацій, що виносяться на захист, полягає в наступному: 

- розроблено алгоритм органіазції процесу постачання для досліджуваного підприємства за рахунок  алгоритму матеріалів та комплектуючих виробів на ТДНТП «Промінь». Даний алгоритм має наступний вигляд (поточний аналіз → формування плану → вибір постачальника → узгодження умов поставки продукції → укладання договорів → попередня оплата → постачання МТР → інспекційний контроль МТР → приймання МТР на склад → рахунки по результатах → аналіз виконання процесу);

- розроблено економіко-математичну модель взаємодії системи ”постачальники – споживачі” щодо оптимізації логістичних процесів між підприємствами – виробниками продукції і споживачами, яка збезпечує оптимальні показники роботи транспорту.

- сформовано пропозиції щодо удосконалення процесу постачання  на підприємстві за рахунок формування стратегії постачання підприємств, що  дає змогу зробити висновок про доцільність використання такої форми управління постачанням ТДНТП «Промінь», як зворотний маркетинг або розвиток постачальника.

Практичне значення.  Сформульовані і обґрунтовані у дипломній роботі наукові положення і практичні рекомендації є основою для вирішення проблем ефективного управління постачанням на  сучасному вітчизняному підприємстві, що передбачає виникнення ефекту в результаті раціонального здійснення логістичних витрат, зниження втрат часу на всіх стадіях ланцюга поставок. 

Логістичний підхід до управління постачанням, який обґрунтовано у дипломній роботі, а також запропонований методологічний інструментарій можуть бути використані при розробці ефективної стратегії управління поставками сировини на ТДНТП «Промінь» підприємствах інших галузей. В результаті цього можливим є зростання ефективності використання обмежених запасів сировини, підвищення конкурентоспроможності підприємства і значне покращення основних показників його фінансово-господарської діяльності. 

Апробація результатів дипломної роботи. Основні положення дослідження доповідалися й обговорювалися на 2 науково-практичних конференціях: VI Регіональній науковій-практичній конференції молодих вчених та студентів “Маркетингові технології підприємства в сучасному науковому-технологічному середовищі” (м. Тернопіль, ТНТУ ім. І. Пулюя, 26 квітня 2016 року), XXI Міжнародної наукової інтернет-конференції “Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації” (м. Хмельницьк, Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет ім. Григорія Сковороди, 31 січня 2017 рік).

Публікації. За результатами дослідження було опубліковано 2 публікації загальним обсягом 0,38 др. арк.

Структура роботи. Дипломна робота складається із вступу, 7-ми розділів, висновків, загальним обсягом 155 сторінок основного тексту, а також  35 таблиць і 10 рисунків, списку використаних джерел з 105 найменувань і 9 додатків обсягом 17 сторінок.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДОСЛІДЖЕННЯ

У Вступі розкрито актуальність теми дослідження, встановлено мету та завдання, предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу дослідження, а також описано наукову новизну та практичне значення отриманих результатів. 

В розділі 1 «Теоретико-методологічні основи планування та організації процесу постачання промислової продукції» досліджено сутність поняття процесу постачання на промисловому ринку. Постачання є важливою ланкою в діяльності підприємства, оскільки від якості і обсягу поставлених матеріалів та термінів поставки залежать: ритмічність процесу виробництва, дотримання термінів виконання контракту, якість виготовленої продукції, наявність чи відсутність запасів тощо. 

Встановлено, що логістичне управління закупівлями матеріально-технічних ресурсів є структурною складовою логістичного управління підприємствами й ґрунтується на системному, стратегічно орієнтованому підході до управління процесами закупівель. Логістичне управління закупівлями матеріально-технічних ресурсів – це процес стратегічного та оперативного управління матеріальними й пов’язаними з ними інформаційними та фінансовими потоками у ході постачання, складування матеріально-технічних ресурсів, їх підготовки до виробничого використання за оптимальних логістичних витрат. Його функціями є: визначення стратегічних і тактичних цілей логістичного управління закупівлями матеріально-технічних ресурсів; вибір стратегій закупівельної логістики; прийняття рішень щодо закупівель чи власного виробництва матеріально-технічних ресурсів та при виборі постачальників; планування оперативних і стратегічних потреб підприємства в матеріально-технічних ресурсах, розмірів поставок і термінів закупівлі матеріально-технічних ресурсів, транспортування і складування закуплених матеріально-технічних ресурсів; формування організаційної структури закупівель матеріально-технічних ресурсів; мотивація працівників служби логістики підприємства і постачальників; контроль розмірів поставок і термінів закупівель матеріально-технічних ресурсів, транспортування і складування закуплених матеріально-технічних ресурсів.

Підкреслено, що управління процесом постачання здійснюється в декілька етапів: планування, організація процесу постачання, його безпосереднє здійснення та контроль за його виконанням. Подальші дослідження питання логістичного управління процесом постачання підприємств доцільно проводити у напрямку визначення оптимальних методів та інструментів, відповідних кожному з етапів.
 В розділі 2 «Аналіз організації процесу постачання промислових товарів ТДНТП «Промінь» здійснено техніко-економічну оцінку діяльності підприємства, проаналізовано стан фінансових ресурсів підприємства, проведено маркетингову оцінку підприємства. 
Дослідивши діяльність ТДНТП «Промінь», визначено, що дане підприємство створене в 2000 р., ТДНТП «Промінь» створене  5 травня 2000 року на базі конструкторського бюро «Промінь» та державного заводу «Сатурн». Основною спеціалізацією підприємства є розробка та виготовлення дзеркальних антенних пристроїв та систем, призначених для комплектування наземних станцій супутникових мереж зв’язку і збору інформації, а також - станцій наземних безпровідних телекомунікаційних мереж. 
Аналіз ефективності діяльності підприємства показав, що підприємство є прибутковим, прибуток в 2015 році становить 67,10 тис. грн., що на 43,20 тис. грн. більше минулорічного показника. 

Досліджено, що середньорічна вартість основних засобів (за первісною оцінкою) становить в 2015 році 195 тис. грн. За останній рік вартість основних засобів зменшилася на 0 тис. грн. (темп приросту основних засобів за останній рік склав 0%). У порівнянні із 2013 роком, вартість основних засобів зменшилася на 0 тис. грн. (темп приросту за 2013-2015 роки становить 0%).

Середньорічна вартість власного капіталу склала в 2015 році 1075,15 тис. грн. За останній рік власний капітал зменшився на 21,60 тис. грн. (темп приросту за останній рік склав -1,97%). У порівнянні із показником за 2013 рік, власний капітал зменшився на 14,75 тис. грн. (темп приросту становить -1,35%).

Виручка від реалізації склала в 2015 році 2789,10 тис. грн. За останній рік обсяг збуту зріс на 1506 тис. грн. (темп приросту за останній рік склав 117,37%). У порівнянні із показником за 2013 рік, обсяг реалізації зріс на 1203,40 тис. грн. (темп приросту становить 75,89%).

Визначено, що пріоритетним методом просування продукції для ТДНТП «Промінь» є орієнтація на споживача. При цьому, для забезпечення ефективності комунікаційної програми ТДНТП «Промінь» підтримує тісний контакт із основними постійними посередниками та прямими споживачами, що є особливо важливим для успішного просування на ринку спеціалізованої продукції. Крім того, у підприємства є багаторічний досвід успішної комунікаційної співпраці з рядом українських виробників в галузі антенної техніки, для яких «Промінь» не є прямим конкурентом. Така співпраця здійснюється на взаємовигідних умовах, тобто у відповідь «Промінь» сприяє просуванню продукції цих партнерів, якщо це не створює прямої конкуренції для його продукції. 

Таким чином, на сучасному етапі підприємство володіє максимально збереженим науковим потенціалом та дещо оновленим парком технологічного і вимірювального обладнання, що продовжує забезпечувати можливість розробки сучасних взірців продукції та практично повний цикл її виготовлення. Однак виробничі потужності підприємства не дозволяють виготовляти продукцію великими серіями (партіями).

В розділі 3 «Удосконалення процесу постачання на підприємстві» для вдосконалення роботи сфери постачання ТДНТП «Промінь», а також для оптимізації логістичних процесів між підприємствами – виробниками продукції і споживача​ми розроблено комплексну економіко-математичну модель оптимізації закупі​вель сировини та оптимізації транспорту​вання виробленої продукції до кінцевих споживачів. Ефективність формування мар​кетингової системи товароруху продукції на ринку залежить і від раціонального розміщення підприємств, якого можна досягти за дотри​мання таких основних принципів: наближення промислового виробництва гото​вих продуктів до джерел сировини, паливно-енергетичних та інших ресурсів, районів споживання продукції; розміщення промислових підприємств у всіх економічних регіонах з урахуванням їх комплексного розвитку; пропорційного промислового розвитку всіх районів країни, які входять в окремі регіони на основі спеціалізації промисловості і використання всіх наявних природних ресурсів.
В розділі 4 «Нормативно-правова  база  маркетингової  діяльності  підприємства» обґрунтовано, що право регулює взаємодію учасника маркетингової діяльності з іншими суб'єктами ринкових відносин. Використання відповідної правової бази дає можливість юридично коректно побудувати відносини зі споживачами, гранично задовольнити їхні запити й реалізувати їхні економічні інтереси; провести дослідження, не виходячи за рамки закону, зокрема, не порушуючи  режим охорони банківської, комерційної й державної таємниці, здійснити дослідження намірів покупців, не порушивши прав і законних інтересів опитуваних; попередити порушення антимонопольного законодавства і т.д.

Розвиток маркетингу й менеджменту як найважливіших сфер сучасної економіки вимагають їх всебічного й ефективного правового регулювання. У цей час, у нашій країні бурхливо розвивається законодавство, що регламентує підприємницьку діяльність, яка визначається умовами перехідного періоду. Для того, щоб розбудовувати економіку й привести її з урахуванням національної специфіки до ринкових відносин, потрібні ефективні правові норми.
В розділі 5 «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто  обґрунтування економічної ефективності, яке полягає в аналізі конкурентної спроможності можливих варіантів (моделей) перелічених типів комплектуючих виробів,  придатних за призначенням і технічними характеристиками до використання у складі продукції ТДНТП «Промінь».

Для проведення такого аналізу використано  аналітичний метод, в якому  порівнюють технічні і економічні показники товару, тобто рівень конкурентоспроможності. 

Для оцінки загальної конкурентоспроможності ТДНТП «Промінь» застосуємо графічний метод.

В розділі 6 «Охорона праці» підкреслено, що ТДНТП «Промінь» регламентується нормативно-правовими документами, що прийняті для виконання на всіх підприємствах України і є обов’язковими для всіх фізичних та юридичних осіб. Такими документами є: Закон України «Про охорону праці» від 14 жовтня 1992 р. (остання версія – редакція від 25.06.2011), який визначає основні положення щодо реалізації конституційного права працівників на охорону їх життя і здоров’я у процесі трудової діяльності, Кодекс законів про працю України від 10 грудня 1971 р. (остання версія – тлумачення від 22.02.2012), який визначає правові засади і гарантії здійснення громадянами України права розпоряджатися своїми здібностями до продуктивної і творчої праці, регулює трудові відносини всіх працівників, Закон України «Про загальнообов’язкове державне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності» від 23 вересня 1999 р. (остання версія – редакція від 01.01.2011), який відповідно до Конституції України та Основ законодавства України про загальнообов’язкове державне соціальне страхування визначає правову основу, економічний механізм та організаційну структуру загальнообов’язкового державного соціального страхування громадян від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які призвели до втрати працездатності або загибелі застрахованих на виробництві,  «Основи законодавства України про охорону здоров’я» від 19 листопада 1992 р. (поточна версія – редакція від 13.01.2012), які гарантують, що кожна людина має природне невід’ємне і непорушне право на охорону здоров’я, Закон України «Про пожежну безпеку» від 17 грудня 1993 р. (остання версія – редакція від 12.06.2011), який вказує на те, що забезпечення пожежної безпеки є невід’ємною частиною державної діяльності щодо охорони життя та здоров’я людей, національного багатства і навколишнього природного середовища, Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» від 24 лютого 1994 р. (остання версія – редакція від 12.06.2011) [23], що регулює суспільні відносини, які виникають у сфері забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя, визначає відповідні права і обов’язки державних органів, підприємств, установ, організацій та громадян, встановлює порядок організації державної санітарно- епідеміологічної служби і здійснення державного санітарно-епідеміологічного нагляду в Україн, Закон України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» від 15 вересня 1999 р. (остання версія – редакція від 11.06.2009), який визначає особливості правового регулювання, засади створення, права та гарантії діяльності професійних спілок, нормативно-правові акти з охорони праці. 
В розділі 7 «Безпека в надзвичайних ситуаціях»  обґрунтовано, що забезпечення сталого соціально-економічного розвитку будь-якої держави, в тому числі України, має супроводжуватися формуванням безпечного стану довкілля для життєдіяльності суспільства і кожної людини, забезпеченням прийнятного рівня екологічної безпеки, спираючись на досконалу правову систему. 
Дійсний стан справ говорить про те, що загострення економіко- екологічної кризи в Україні обумовлено не достатньо виваженою стратегією держави у сфері екологічної безпеки. Нинішня орієнтація відповідних органів управління на функції швидкого реагування на НС та надання допомоги потерпілому населенню повинна радикально змінюватися. Успішне вирішення цього питання можливе лише за науково-обґрунтованого вивченні ситуації, що склалася у сфері екологічної безпеки, та надання пропозицій і рекомендацій щодо вдосконалення системи її регулювання. Від цього залежить, наскільки держава повною мірою зможе реалізувати конституційні права громадян щодо безпечного довкілля, життєдіяльності та раціонального використання природних ресурсів. Держава зобов'язана бути спроможною визначити межі, у яких допустима екологічно нерегламентована активність - виробнича діяльність, вільне підприємництво. Держава, включаючи: парламент, уряд, місцеві органи влади, має поліпшити систему законів, відповідальності і жорстко контролювати виконання затверджених вимог. Україна повинна разом із світовим співтовариством вести активну діяльність щодо пошуків взаємоприйнятних шляхів вирішення цих питань.
ВИСНОВКИ
У дипломній роботі досліджено організацію  процесу постачання промислового ринку на прикладі підприємства ТДНТП «Промінь» дозволяє зробити наступні висновки:

1. У тeopeтичній чacтині poбoти пoкaзaнo, щo у cучacних умoвaх вeликoгo знaчeння нaбувaє підвищeння eфeктивнocті cиcтeми peaлізaції пpoдукції нa підпpиємcтві. Пpичинaми цьoму є пocилeння кoнкуpeнції зa pинки збуту, більш жopcткі вимoги cпoживaчів дo якocті oбcлугoвувaння, зpocтaння витpaт, пoв’язaних із peaлізaцією пpoдукції. 

2. Для кожного підприємства найкращим є те організаційне рішення, яке найбільшою мірою відображає специфіку цього підприємства і полегшує адміністративне управління процесом закупівель, зменшує обсяги оперативної роботи, заощаджує кошти і час, та найповніше забезпечує реалізацію обраних ринкових стратегій.

3. Дослідження ринку збуту складається з декількох етапів. Спочатку формулюється загальна мета виробництва. Досягнення загальної мети є можливим через реалізацію серії кроків, тобто досягнення певних проміжних результатів, що в свою чергу вимагає вирішення певних завдань, які спочатку формулюються в загальному вигляді, а потім конкретизуються для кожного підрозділу та відділу фірми. Такими кроками можуть бути інформаційне забезпечення процесу закупівлі, знаходження нових джерел покриття потреб, тощо.

4. Закупівельний центр може спробувати домовитися з вигідним для себе постачальником про порівняно кращі ціни і строки поставки, перш ніж зробити остаточний вибір. Багато покупців віддають перевагу деякій кількості джерел постачання для того, щоб повністю не залежати від одного з них у разі будь-якої невдачі. Виробники, як правило, хочуть мати можливість зіставляти рівні цін та інших атрибутів ТПП різних постачальників. Наприклад, виробник, маючи трьох постачальників, може від одного, провідного, одержувати 60 % необхідної кількості продукції й відповідно 30 і 9 % - від двох інших. У цій ситуації останні, намагаючись розширити свою частку ринку і потіснити на ньому провідного постачальника, в майбутньому намагатимуться запропонувати вигідніші ціни та умови постачання виробника.

5. ТДНТП «Промінь» приділяє постійну увагу обслуговуванню товару, користуючись даними маркетингових досліджень ринків, вивчення особливостей останніх запитів споживачів спеціалізованого сегменту, аналізу останніх наукових досягнень та сучасних міжнародних стандартів антенної техніки. Прикладом обслуговування товару може бути модернізація двох фаворитних серійних моделей антен А-3.66 та А-7.3, яка від виходу цих товарів на ринок в 2013-2015 роках виконувалась принаймні тричі для кожної моделі, і на даний момент в 2016 році розпочато чергову модернізацію. Це пов’язано із рядом успішних реалізацій даних моделей протягом 2013-2015 років та наявністю замовлень на них в 2016 році.

6. Вплив на процес закупівель:

- висока вартість основної продукції та додаткові вимоги до її якості і надійності роблять процес вибору постачальників особливо важливим та критичним для кінцевого успіху; 

- необхідність підвищення конкурентної спроможності серійних моделей основної продукції вимагає проведення пошуку нових постачальників та модернізації повторних закупівель для цього сегменту виробництва;

- виробництво спеціалізованих одиничних виробів збільшує кількість нових закупівель та планування закупівель в межах окремих проектів;

- останні геополітичні зміни змушують терміново здійснювати пошук нових постачальників взамін втрачених;

- нестабільність попиту вимагає гнучкості  та оперативності планування закупівель;

- нестабільність фінансового становища негативно відбивається на купівельній спроможності підприємства, що в поєднанні з високими вимогами до якості та надійності закуповуваних товарів значно утруднює роботу служби постачання;

- приналежність підприємства до військово-оборонного комплексу дещо обмежує кількість потенційних постачальників, оскільки робота в певних сегментах постачальницького ринку є недопустимою в силу згаданої специфіки підприємства, а всі обрані постачальники повинні бути верифіковані службою власної безпеки державного концерну, до складу якого входить підприємство. 


7. З метою покращення процесу постачання ТДНТП «Промінь», а також для оптимізації логістичних процесів між підприємствами – виробниками продукції і споживача​ми розроблено комплексну економіко-математичну модель оптимізації закупі​вель сировини та оптимізації транспорту​вання виробленої продукції до кінцевих споживачів. Ефективність формування мар​кетингової системи товароруху продукції на ринку залежить і від раціонального розміщення підприємств, якого можна досягти за дотри​мання таких основних принципів: наближення промислового виробництва гото​вих продуктів до джерел сировини, паливно-енергетичних та інших ресурсів, районів споживання продукції; розміщення промислових підприємств у всіх економічних регіонах з урахуванням їх комплексного розвитку; пропорційного промислового розвитку всіх районів країни, які входять в окремі регіони на основі спеціалізації промисловості і використання всіх наявних природних ресурсів.

Ці дослідження стосовно формування стратегії постачання підприємств мають теоретичне та практичне значення, оскільки сьогодні вітчизняні  підприємства перебувають у складній ситуації, пов’язаній із економічною кризою і подіями на Сході України. Слід пам’ятати і про бажання України інтегруватись у Європейський Союз у майбутньому. Дослідження взаємозв’язків і форм співпраці “постачальник-покупець” ТДНТП «Промінь» дає змогу зробити висновок про доцільність використання такої форми управління постачанням, як зворотний маркетинг або розвиток постачальника.

8. ТДНТП «Промінь» здійснює свою маркетингову діяльність у правовому середовищі, яке регламентоване в  першу чергу законодавством України, а також – міжнародними стандартами і правовими актами (при роботі на зовнішньому ринку), та цілим рядом галузевих стандартів та власних стандартів підприємства (СТП).

9. Конкурентоспроможність підприємства та його товарів на даний момент є задовільною, однак «запас» конкурентоспроможності є мінімальним, тому найближчим завданням підприємства є її значне посилення. Для реалізації цього завдання першочергову увагу необхідно приділяти зниженню собівартості товару, підвищенню його якості, а також – розширенню ринків збуту. 
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В даній роботі висвітлено теоретико-методичні основи процесу постачання на підприємстві. Здійснено оцінку Аналіз організації процесу постачання промислових товарів ТДНТП «Промінь». Представлено шляхи удосконалення процесу постачання на підприємстві. 
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The object of study - especially the process to supply TDNTP " Promin."

This paper highlights the theoretical and methodological foundations procurement process in the enterprise. The estimation process analysis of industrial goods supply TDNTP " Promin." Presented ways to improve the procurement process in the enterprise.

Keywords: procurement, logistics, procurement marketing activity, marketing opportunities, sales.
