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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Один з основних напрямків енергозбереження й підвищення ефективності виробництва – створення сучасних систем керування, які дають змогу оптимізувати технологічні процеси, процеси виробництва і споживання енергоносіїв, роботу енергетичного і енергоємного обладнання, погодити режими функціонування обладнання за діючої технології. В кінцевому підсумку це дає змогу: підвищити ефективність використання паливно-енергетичних ресурсів, конкурентос​проможність підприємств, якість про​дукції, зменшити витрати праці, втра​ти сировини й продуктів, а також за​безпечити входження підприємств у вітчизняний та світовий ринки.

У цукровому виробництві пере​важають складні фізико-хімічні й теплообмінні проце​си. Специфіка й складність об'єктів керування  технологічних процесів цукрових виробництв, удоскона​лення й створення нових технологій і обладнання, підвищення вартості ене​ргоносіїв, посилення заходів, спрямо​ваних на захист навколишнього сере​довища, зумовлюють значення сис​тем автоматичного контролю й керування, ставлять жорсткі вимоги до якості їх функціонування. 
 
Мета роботи: Розробка та дослідження системи керування установками П9-УФЛ на базі програмованих контролерів серії TSX 37 фірми Shneider Electric.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматична системи керування установками П9-УФЛ на базі програмованих контролерів серії TSX 37 фірми Shneider Electric. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· система забезпечує циклічність роботи і регенерації кожного фільтра в залежності від об’єму профільтрованого соку і часу фільтрування. 

· при введенні даної системи в експлуатацію прискорюється фільтрування соку без можливих втрат, що виникають з вини системи керування і в загальному технологічний процес виробництва та якість цукру в кінцевому етапі.

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології;

Практичне значення отриманих результатів. Нововведення в технологічній системі керування станції фільтрування соку дає достатню економію за рахунок скорочення витрати фільтрувальних тканин, робочої сили, затрат та часу  на обслуговування та ремонт обладнання системи.. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17 – 18 листопада 2016 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 121 аркушів формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем керування в переробну галузь та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині приведено характеристики об’єкту керування, його властивості та умови роботи, проаналізовано технологічний процес фільрування дифузійного соку. 
В конструкторській частині виконано аналіз вихідних даних на проектування базового варіанту виробничої системи і розробка технічного завдання, підбір серійного обладнання, уточнення компоновки автоматизованої виробничої системи та розрахунок її технічних характеристик на основі паспортних даних, проведено розрахунки із самодіагностики системи, контроль дієздатності функціональних блоків, здійснено розрахунок та опис принципових структурних схем та системи керування технологічним процесом фільтрування. 

В спеціальній частині подано структуру алгоритму керуючої програми та приведено опис керуючої програми з коментарями.
В науково-дослідній частині дано характеристику об’єкту дослідження, приведено методику дослідження регулювання сокового потоку при проходженні технологічного процесу фільтрування, описано систему керування фільтрів ФіЛС.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» приведено аналіз потенційних небезпек на дільниці технологічного процесу фільтрування, перераховано заходи, які забезпечують створення оптимальних метеорологічних умов на дільниці, здійснено розрахунок загального освітлення для дільниці цеху технологічного процесу фільтрування, здійснено оцінку стійкості автоматизованих виробництв до впливу вторинних вражаючих факторів.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено загальне креслення компоновки розробленої автоматизованої системи, принципові електричні схеми системи керування, схеми з’єднань систем керування.
ВИСНОВКИ

Отже, в даному дипломному проекті було розроблено автоматизовану систему керування технологічним процесом фільтрування установками типу ФіЛС. Дана система керування призначена для керування фільтрами, на яких виконується фільтрування соку в цукровій  та харчовій промисловості.

Система забезпечує автоматичне програмне керування установками фільтрів, яка забезпечує циклічність роботи і регенерації кожного фільтра в залежності від об’єму профільтрованого соку і часу фільтрування. 

При введенні даної системи в експлуатацію прискорюється фільтрування соку без можливих втрат, що виникають з вини системи керування і в загальному пришвидшується швидкодія проходження всього технологічного процесу виробництва та якість цукру в кінцевому етапі.

Нововведення в технологічній системі керування станції фільтрування соку дає достатню економію за рахунок скорочення витрати фільтрувальних тканин, робочої сили, затрат та часу  на обслуговування та ремонт обладнання системи. 
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АНОТАЦІЯ

Крутих Б.О. Розробка та дослідження системи керування установками П9-УФЛ на базі програмованих контролерів серії TSX 37 фірми Shneider Electric. 8.05020202 – «Комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси і виробництва» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2017.

В магістерській роботі виконано розробку та дослідження системи керування установками П9-УФЛ на базі програмованих контролерів серії TSX 37 фірми Shneider Electric.
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ANNOTATION

Krutyh B. Research and development of control system installations P9 UFL-based programmable controllers of the TSX 37 Shneider Electric. 8.05020202 «Computer-integrated technological processes of production». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2017.
The thesis research and development of control system installations P9 UFL-based programmable controllers of the TSX 37 Shneider Electric.
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