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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Підсилювальні пристрої актуальні були завжди. І в нинішньому, сучасному світі вони всі також знаходять гідне місце серед іншої апаратури. Підсилювачі широкополосні, імпульсні, осцилографічні, відео, звукові і ще багато інших, без яких не обходиться зараз практично ні один закінчений функціональний блок. Особливе місце займають підсилювачі звукових частот (ПЗЧ). Необхідність їх застосування очевидна і випливає з назви. ПЗЧ застосовуються як побутової апаратури, так і у військовій, а також космічній техніці.
Мета роботи: удосконалення існуючих та розробка нових алгоритмів стабілізації роботи лінійних підсилювачів потужності.
Об’єкт дослідження. Лінійний підсилювач потужності класу АВ.

Предмет дослідження. Моделі та алгоритми для стабілізації роботи лінійних підсилювачі потужності.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· проаналізовано характеристики підсилювачів та проблеми стабілізації їхніх параметрів;
· проаналізовано методи стабілізації щодо покращення роботи підсилювачів потужності;

· розроблено методику стабілізації параметрів підсилювачів потужності;

· здійснено оцінку ефективності запропонованого алгоритму стабілізації.

В результаті проведеного дослідження вперше запропоновано: 
· експериментальну схему модуля, який забезпечує стабілізацію режиму роботи підсилювача;

· алгоритм розрахунку необхідних параметрів для радіотехнічних елементів в залежності від технічних характеристик для проектованого підсилювача.
Практичне значення отриманих результатів.
Розроблені методи дослідження та розрахунку, а також результати експериментів пропонується застосовувати на етапі розробки або модернізації підсилювачі потужності. Вони дають змогу здійснювати вибір ефективних алгоритмів роботи і параметрів необхідних для високоякісного функціонування приладу.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 140 арк. формату А4, графічна частина – 15 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасного стану радіотехнічних систем та  охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.
В аналітичній частині проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі на дипломну роботу.
В науково-дослідній частині виконано дослідження особливостей застосування модуля стабілізації для покращення роботи підсилювачів звукової частоти.
В технологічній частині Проведено електричний розрахунок підсилювача та модуля стабілізації.
В експериментальній частині проведено комп’ютерне моделювання для визначення основних властивостей сигналів, перешкод та шумів, а також параметрів підсилювача.
В спеціальній частині виконано дослідження можливостей пакету Multisim, розглянуто особливості використання систем автоматизованого проектування для вирішення схемотехнічних задач, з допомогою відповідного програмного забезпечення спроектовано альтернативний макету підсилювача.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання планування робіт по охороні праці на дільниці, що проектується, правові основи забезпечення безпеки в надзвичайних ситуаціях, а також захисту обладнання від статичної напруги.

В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання шумового забруднення, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.
ВИСНОВКИ

Визначено, що для стабілізації режиму підсилювача класу АВ при будь-якому бажаному початковому струмі необхідно і достатньо стабілізувати мінімальне значення суми струмів плечей, що дорівнює дворазовому значенням початкового струму одного плеча. 

В результаті проведеного дослідження вперше запропоновано: 
· експериментальну схему модуля, який забезпечує стабілізацію режиму роботи підсилювача;

· алгоритм розрахунку необхідних параметрів для радіотехнічних елементів в залежності від технічних характеристик для проектованого підсилювача.
Розроблені методи дослідження та розрахунку, а також результати експериментів пропонується застосовувати на етапі розробки або модернізації підсилювачі потужності. Вони дають змогу здійснювати вибір ефективних алгоритмів роботи і параметрів необхідних для високоякісного функціонування приладу. Було використано аналітичні, обчислювальні та експериментальні методи верифікації запропонованих рішень, а також висновок підтверджено даними комп’ютерного моделювання. Експерименти проводились у тестовому програмному середовищі та показали достатню адекватність запропонованих алгоритмів.
АНОТАЦІЯ

В дипломній роботі виконано розроблення лінійного підсилювача потужності класу АВ з автоматичною стабілізацією струму.
Ключові слова: підсилювач потужності, модуль стабілізації, режим роботи, характеристика, нелінійні спотворення.
ANNOTATION
Work is devoted to the improvement of existing and development of new algorithms for stabilization of power amplifiers.
Keywords: amplifier, module of stabilize, mode, technical characteristic, distortion.
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