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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Станом на сьогоднішній день інформаційні технології швидко розвиваються, а разом з ними і все що пов’язане з комп’ютерними  мережами, тобто це і апаратне, і програмне забезпечення. З кожним днем появляються нові і кращі можливості використання та обміну ну інформацією що на мою думку дуже важливо 

Телекомунікації – область техніки, яка сьогодні розвивається найбільш швидко й динамічно. Особливого розвитку набули телекомунікаційні мережі для передавання даних. Однією із причин цьому став стрімкий розвиток всесвітньої комп’ютерної мережі Інтернет. Важливою ланкою телекомунікаційної мережі є телекомунікаційний канал (ТК). Найбільш поширеними є канали на основі симетричних ліній зв’язку (СЛЗ). Актуальним завданням є аналіз найбільш важливої характеристики телекомунікаційного каналу передавання даних (ТКПД) - пропускної здатності. При цьому найкращого результату можна досягнути при поєднанні теоретичного аналізу та експериментального дослідження.
Мета роботи: розробка програмного забезпечення, призначеного для визначення пропускної здатності мережі в залежності від ступеня її навантаження, і використання його для кращої продуктивності локальних мереж.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження комп’ютерна мережа пропускною здатністю 10 та 100 Мбіт/с.

Отримані результати: 

· 
розроблена система за допомогою якої можна дослідити ступінь навантаження мережі;

· використовуючи запропоноване програмне забезпечення проімітовано завантаженнісь мережі;

· визначено показники кількості переданої інформації за одиницю часу;

· 
встановлено, що чим дальше знаходиться клієнт від сервера і чим більше клієнтів здійснюють звернення до сервера – завантаженість мережі зростає;

Практичне значення отриманих результатів.

Удосконалена робоча навчальна програма дозволяє збагатити зміст навчання та підсилити його доступність, сприяє диференціації навчання та його самостійності.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній науково-практичній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17 – 18 листопада 2016 р. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 114 арк. формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі обґрунтовано актуальність теми магістерської роботи.

В аналітичній частині проведено аналіз аналіз сучасного стану проблеми та постановка задачі долідження.
В науково-дослідній частині виконано дослідження моделі комп’ютерної мережі та вивчено причини виникнення колізій і їх вплив на пропусну здатність мережі.

В технологічній частині розглянуто структура і класифікація мереж, передача даних в комп’ютерних мережах, способи передачі даних, методи доступу LAN, протоколи середнього рівня.

В конструкторській частині проведено розробку програмного забезпечення, для проведення досліджень пропускної здатності LAN.
В спеціальній частині розроблено методичні вказівки для виконання лабораторної роботи.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розраховано капітальні витрати на створення техніко-програмного забезпечення.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто характеристики шкідливих факторів виробничого середовища та розраховано стійкість об’єкта до вибуху газо-повітряної суміші.

В частині «Екологія» розглянуто основні пріоритети охорони навколишнього природного середовища і раціонального використання природних ресурсів, джерела електромагнітних полів, іонізуючого випромінення та методи їх знешкодження.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і, які забезпечують виконання завдання.

В додатках до пояснювальної записки приведено результати дослідження, вихідний код програми NetTestServer.

В графічній частині приведено емпіричну модель мережі Ethernet, блоу параметрів прикладного рівня робочої станції, залежність кількості робочих пакетів і колізій від розміру пакету, топологія досліджуваної локальної мережі, робочі вікна розробленої програми, графіки досліджень пропускної здатності мережі в розробленій програмі.
ВИСНОВКИ

Отже можна зробити висновки, якість роботи мережі характеризують наступні властивості: продуктивність, надійність, сумісність, керованість, захищеність, розширюваність і маштабованість. 

Основними характеристиками продуктивності мережі є: час реакції, котрий визначається як час між виникненням запиту до якогось мереженого ресурсу і отримання відповіді від нього; пропускна здатність, яка виражається в об’ємі даних переданих мережею за одиницю часу, і затримка передачі, яка рівна інтервалу між моментом поступлення пакета на вхід якого несуть мережевого пристрою і момента його появлення на вході цього пристрою.

В даній роботі розроблена система за допомогою якої можна дослідити ступінь навантаження мережі. Використовуючи запропоноване програмне забезпечення ми імітуємо завантаженнісь мережі, і під час імітації знімаємо показники кількості переданої інформації за одиницю часу. Проаналізувавши результати досліджень провединих в першому і другому дослідах, можна зробити висновок, що чим дальше знаходиться клієнт від сервера і чим більше клієнтів здійснюють звернення до сервера – завантаженість мережі зростає.
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В магістерській роботі розроблено програмне забезпечення, призначене для визначення пропускної здатності мережі в залежності від ступеня її навантаження, і використання його для кращої продуктивності локальних мереж.
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ANNOTATION

Hrynyuk N.O.  Research and optimization of local network capacity depending on its loading level. 8.05020202 - "Computer-integrated technological processes and production". - Ternopil Ivan Pul'uj National Technical University. - Ternopil, 2017.

In the master's work the software designed to determine the bandwidth depending on the load it and use it for better performance LANs.
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