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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. 
Необхідність плавного регулювання швидкості робочих органів зумовлює впровадження в приводи машин безступеневих передач. Так, застосування безступеневих передач в приводах металорізальних верстатів дає можливість підвищити їх продуктивність на 25-50 %, в трансмісіях транспортних засобів – одержати значну економію палива, покращити динамічні показники та спростити управління.

Відомі гідромеханічні, електромеханічні та гідрооб’ємні передачі в певній мірі задовольняють вимоги сучасної техніки, проте вони складні конструктивно, дорогі і мають характерні для кожної компонувальної схеми недоліки, що обмежує їх ефективне використання.

 Серед відомих безступеневих передач найбільш повно відповідають поставленим вимогам механічні, оскільки трансформування обертового моменту без перетворення енергії відбувається з меншими втратами, проте вони характеризуються низькою довговічністю. Тому створення, дослідження та впровадження високоефективних автоматичних безступеневих передач є актуальною задачею сучасного машинобудування. Одним із раціональних напрямів вирішення цієї задачі є автоматичні безступеневі приводи на основі інерційного механізму, зокрема імпульсні механічні та гідроінерційні муфти.

Мета роботи: метою даної дипломної роботи було покращення працездатного стану приводів машин за рахунок автоматичного безступеневого регулювання обертового моменту.
Об’єкт, методи та джерела дослідження.
Основним об’єктом дослідження є пуско-запобіжні системи на базі інерційно-імпульсного механізму і особливості їх динаміки. Для аналізу їх роботи використано програмний продукт PowerGraph.
Наукова новизна отриманих результатів: 

· запропоновано раціональні структури пуско-запобіжних систем;

· запропоновано моделі для аналізу динаміки інерційно-імпульсних приводів;

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології;

Практичне значення отриманих результатів. Запропоновані варіанти пуско-запобіжні системи на базі інерційно-імпульсного механізму можна застосовувати в сучасних приводах машин та трансмісіях транспортних засобів.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 122 арк. формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі описано особливості забезпечення плавного регулювання швидкості робочих органів машин. Охарактеризовано напрямки автоматизації  галузі.

В аналітичній частині наведено загальні відомості та огляд технічних рішень механічних пуско-запобіжних приводів, аналіз відомих компонувальних схем інерційно-імпульсних передач та гідравлічних інерційних приводів. Представлено огляд існуючих систем випробувань та доведень з аналізом їх переваг та недоліків.
В технологічній частині обґрунтовано методику експериментальних досліджень проаналізовано програму «PowerGraph» та перспективи її впровадження при випробуваннях імпульсних систем.
В конструкторській частині представлено опис дослідного взірця та експериментальних установок інерційно-імпульсного та гідроінерційного приводів, аналіз дослідження та підключення давачів. 

В науково-дослідній частині представлено результати експериментальних досліджень приводу з інерційно-імпульсним механізмом та гідроінерційного приводу. 
В спеціальній частині описано особливості використання пакетів прикладних програм для автоматизації проектування приводів.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» охарактеризовано етапи науково-дослідної роботи та приведений розрахунок економічної привабливості нової техніки.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання планування робіт по охороні праці при проведенні експериментальних досліджень.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування. 
В графічній частині приведено аналіз технічних рішень, модель експериментальних установок, результати досліджень,  функціональні схеми.

ВИСНОВКИ
На основі аналізу літератури, науково-технічних і патентних джерел прокласифіковано основні напрями створення інерційних та гідроінерційних приводів, а також стендів експериментальних випробувань, що дало змогу відзначити ефективні компонувальні схеми автоматичних безступеневих приводів, а також раціональні способи їх досліджень та доводки.

В результаті встановлення основних технічних проблем та факторів, що впливають на ефективність роботи та дослідження автоматичних передач, запропоновано комп’ютерно-інтегрований комплекс, що дозволяє адаптувати контрольно-вимірювальні пристрої для випробування приводу на різних режимах роботи з врахуванням імпульсної природи вимірювальних параметрів.

Автоматизований комплекс для дослідження силових параметрів гідроприводу на основі програми «PowerGraph», розроблений для реєстрації, обробки і зберігання аналогових сигналів, записаних за допомогою аналого-цифрових перетворювачів (АЦП), дозволяє використовувати персональний комп'ютер як звичайний стрічковий самописець з наступними функціями: реєстрація аналогових сигналів в реальному масштабі часу, графічне уявлення і зберігання даних, первинний аналіз і обробка записаних даних, імпорт і експорт даних.

Техніко-економічне обґрунтування, проведене за допомогою відомого методу експертних оцінок, дає підстави визнати впровадження запропонованого технічного рішення економічно привабливим, а спосіб експериментальних випробувань ефективним та економічно доцільним.

АНОТАЦІЯ
В роботі проведено аналіз відомих механічних, інерційно-імпульсних та гідроімпульсних приводів та стендів для їх випробувань, механічних та гідравлічних запобіжних муфт як складових пуско-запобіжних приводів стаціонарних та мобільних машин, проаналізовано комп’ютерно–інтегровані вузли та їх програмне забезпечення. Обґрунтовано методику експериментальних досліджень, описаний дослідний взірець та експериментальна установка, а також раціональні способи визначення та контролю кутової швидкості і обертового моменту. Розроблено автоматизований вимірювально-інформаційний комплекс та проаналізовані перспективи його впровадження при випробуваннях імпульсних систем, представлено результати експериментальних досліджень інерційно-імпульсних приводів.

Ключові слова: ПУСКО-ЗАПОБІЖНА СИСТЕМА, ІНЕРЦІЙНО-ІМПУЛЬСНИЙ ПРИВІД, ГІДРОІНЕРЦІЙНИЙ ПРИВІД, КОМП’ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНИЙ КОМПЛЕКС.
ANNOTATION

In this paper the analysis of the known mechanical, inertia and hydro-pulse drives and stands for their testing, mechanical and hydraulic components as safety couplings starting-safety reasons stationary and mobile machines, is carried out as well as computer-integrated components and their software are analyzed. The technique of experimental research, the described research model and experimental setup and rational ways to identify and control the angular velocity and torque are proved. Automated measurement and information complex and analyzed the prospects of its implementation in the tests pulsed systems is developed, the results of experimental studies inertia-pulse drives are presented.
Keywords: Pre-fuse systems, inertial-pulse drive, hydro-inertial drive, computer-integrated complex.
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