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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Особливості інформаційного Інтернет-ринку полягають у наступному: відкритість – доступ як для всіх компаній і для споживачів; глобальність – доступ із будь-якої точки земної кулі; відвертість ринку – досить низький бар’єр для входу на нього.

Інтернет надає можливість скорочення каналів поширення контенту та ліквідації проміжних ланок (дистриб’ютор, оптовик), на зміну яким приходить прямий зв’язок виробник – покупець. Причиною такого скорочення є спроможність фірм взяти на себе функції, що традиційно виконуються фахівцями проміжних ланок, оскільки Інтернет володіє більш ефективною можливістю взаємодії зі споживачами й одночасно дозволяє відстежувати інформацію про споживачів. З технічного боку це зумовлено розвитком ІТ побудови і ведення БД та автоматичним опрацюванням запитів, які надходять.

Особливості Інтернет як засобу торгівлі контентом: споживач взаємодіє з Інтернет і здійснює запити про купівлю безпосередньо через середовище Інтернет; споживач контролює інформацію про контент та одержує її в будь-який час доби; організація роздрібної контент-торгівлі в Інтернет вимагає менших вкладень порівняно з організацією торгівлі традиційними способами (видавництво, книгарні, бібліотеки, ринок консалтингових послуг тощо); порівняно з торгівлею по телебаченню або торгівлею по каталогах споживачі можуть запитувати додаткову інформацію, достатню для здійснення купівлі, в тому числі в інтерактивному режимі.

Актуальність впровадження СЕКК зумовлена наступними чинниками: глобалізація бізнесу призводить до зростання потреб контенту та швидкого отримання доступу до контенту для успішного ведення бізнесу; нерівномірність функціонування бізнес-процесів відповідно до регіонів (країн, областей тощо) призводить до зростання потреб щодо регулярності та періодичності отримання необхідного контенту; економія часу в отриманні необхідного контенту; персоналізація у наданні послуг у СЕКК; інтегрованість СЕКК. Переваги впровадження СЕКК: збільшення оперативності одержання контенту, особливо при міжнародних операціях; скорочення циклу виробництва і продажу; зниження витрат, пов’язаних з обміном інформацією за рахунок використання сучасних ІТ та ПЗ; використання Інтернет-технологій електронної контент-комерції дозволяє компанії стати більш відкритою стосовно клієнтів; легке і швидке інформування партнерів та клієнтів про контент; створення альтернативних каналів продажів, наприклад, через електронні газети на корпоративному сайті. Розвинуті у роботі наукові положення базуються на доробку багатьох учених, зокрема А.М. Берези, Д.В. Ланде, А.Ю. Берка, А.Ю. Пелещишина, С.М. Брайчевського, А.Н. Григор’єва, В.Н. Фурашева.
Мета роботи: розробка моделей та архітектурних принципів побудови СЕКК і моделей керування контентом як складовою частиною СЕКК.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Дослідження, що виконані під час роботи над статтею, ґрунтуються на теорії проектування за допомогою CASE-засобів, елементів загальної теорії систем, апараті теорії реляційних баз даних та теорії імітаційного моделювання. При побудові математичних моделей процесів функціонування СЕКК застосовані такі основні підходи: неперервно-детермінований (диференціальні рівняння); дискретно-детермінований (кінцеві автомати); дискретно-стохастичний (імовірнісні автомати); неперервно-стохастичний (системи масового обслуговування); узагальнений, або універсальний (агрегативні системи). Математичні схеми допомагають оперувати різними підходами у практичній роботі при моделюванні конкретних СЕКК. Для проектування та структурування контенту застосовано елементи теорії графів. Для реалізації програмного забезпечення СЕКК використано апарат розподілених інформаційних систем класу “клієнт-сервер” і технології обміну інформацією у відкритих системах, а також методи структурного й об’єктно-орієнтованого проектування.
Наукова новизна отриманих результатів: 
Введена нова класифікація систем електронної-контент комерції та систем електронної контент-комерції, розроблено методи проектування та реалізації системи електронної контент-комерції на прикладі Інтернет-газети.
Практичне значення отриманих результатів.
Розроблено інформаційну систему електронної контент-комерції – Інтернет-газету «Прес-тайм», яка на практиці відображає результати теоретичних досліджень.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на IX Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання» (20-21 квітня 2016 р., м. Тернопіль).
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 133 арк. формату А4, графічна частина – 8 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі наведено актуальність впровадження систем електронної контент-комерції.
В першому розділі проведено аналіз сучасних досліджень і публікацій в розрізі електронної контент комерції.
В другому розділі здійснено постановку завдання та обґрунтовано математичну модель дослідження. 

В третьому розділі описано процедуру розробки інформаційної системи електронної-контент комерції.

В четвертому розділі роботи наведено практичне використання системи.
В спеціальній частині описано розглянуто платіжні системи з використанням кредитних карт, зокрема звернуто увагу на системи CyberPlat та Assist
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» проведено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності аналізу засобів опрацювання інформаційних ресурсів систем електронної контент-комерції, а також прийнято рішення щодо подальшого розвитку і впровадження даної розробки. Розраховане значення економічної ефективності становить 0,56, що є високим значенням. Так само нормальним є термін окупності. Для даного дослідження він становить 1.78 року.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описано першу допомогу при ураженні електричним струмом; пожежну безпеку та підвищення стійкості роботи об'єктів господарської діяльності у воєнний час.
В частині «Екологія» розглянуто ряд питань, пов’язаних із екологічними аспектами навколишнього середовища. Зокрема, звернуто увагу на: програмне забезпечення еколого-статистичних досліджень; зведення та первинне опрацювання статистичних даних екологічної інформації.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення.
В графічній частині приведено інтеграцію внутрішніх інформаційних систем з онлайн-системами електронної комерції, класифікацію систем електронної комерції, Інтернет-ринок та типологію систем електронної контент-комерції (СЕКК), процес функціонування СЕКК, типову структуру СЕКК, порівняння СЕКК.
ВИСНОВКИ

В роботі побудовано архітектуру та моделі систем електронної контент- комерції, сформульовано новий підхід застосування та впровадження бізнес-процесів для побудови систем електронної контент-комерції, введена нова класифікація систем електронної комерції та систем електронної контент-комерції, викладено теорію побудови, проектування та реалізації систем електронної контент-комерції, визначена математична модель систем електронної контент-комерції та математична модель керування контентним потоком, узагальнено поняття системи електронної контент-комерції, розроблено методи проектування та реалізації системи електронної контент-комерції на прикладі Інтернет-газети, розроблено інформаційну систему електронної контент-комерції – Інтернет-газету «Прес-тайм», яка на практиці відображає результати теоретичних досліджень.
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АНОТАЦІЯ

Дипломна робота присвячена питанням дослідження методів і засобів  опрацювання інформаційних ресурсів систем електронної контент-комерції.
В першому розділі проведено аналіз сучасних досліджень і публікацій в розрізі електронної контент комерції. В другому розділі здійснено постановку завдання та обґрунтовано математичну модель дослідження. В третьому розділі описано процедуру розробки інформаційної системи електронної-контент комерції (СЕКК). В четвертому розділі роботи наведено практичне використання системи.
Ключові слова: ЕЛЕКТРОННА КОМЕРЦІЯ, КОНТЕНТ, СИСТЕМА, МАТЕМАТИЧНА МОДЕЛЬ, БАЗА ДАНИХ, КАТАЛОГ, СЦЕНАРІЙ.
ANNOTATION
Features information on the Internet market are as follows: open - access for all companies and consumers, global - access from anywhere in the world; candor market - very low barrier to entry to it.

Internet allows you to reduce the channels of content distribution and elimination of intermediate links (distributor, wholesaler) for the change which comes direct connection producer - buyer. The reason for this reduction is the ability of firms to take over functions traditionally performed by specialists of the intermediate links, because the Internet has the possibility of more effective interaction with customers and also allows you to track information about customers. Technically this is due to IT development and construction of databases and automatic processing of requests received.

Features of the Internet as a means of trading content: the consumer interacts with the Internet and makes requests for purchase directly through the Internet environment, the consumer controls the information content and gets it at any time of day, organization of retail trade content online requires less investment compared with the organization of trade traditional ways (publishing house, bookstore, library, market consulting services, etc.) compared to trading on television or in trade directories users can request additional information required for purchase, including on-line.

Urgency of implementing Secchi due the following factors: globalization leads to business growth needs of content and quick access to content for a successful business; uneven functioning of business processes according to regions (countries, regions, etc.) leads to the growth requirements of regularity and frequency of desired content , saving time in obtaining the required content, personalization in service delivery Secchi, integrity Secchi. Benefits of implementing Secchi: faster receipt of content, especially in international operations, reducing the cycle of production and sales, reducing costs related to the exchange of information through the use of modern IT and software, the use of Internet technology e-commerce content allows the company to become more open on clients quickly and easily inform partners and customers about content, creating alternative sales channels such as via electronic newspapers on the corporate website.
Key words: ELECTRONIC COMMERCE, CONTENT, SYSTEM, MATHEMATICAL MODEL, DATABASE, DIRECTORY, CONTINUITY.
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