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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Економічна система, точніше кажучи, той чи інший її історичний або функціональний тип, визначає характер і природу соціально-політичної системи суспільства в цілому. Вона є основною детермінантою розвитку будь-якого суспільства в будь-який період його історичного розвитку. Тому результати її реформування найбільшою мірою відбиваються на характері функціонування та реформування суспільства в цілому. 

Ринок товарів і послуг, що формується в Україні, усе наполегливіше вимагає залучення й використання реклами. Реклама, з одного боку, доводить до споживачів різні відомості, необхідні для покупки й використання виробів. З другого боку, - сполучаючи свою інформативність із переконливістю й сугестивністю, реклама робить на людину емоційно-психічний вплив. Реклама, сама по собі, одночасно й бізнес, і мистецтво. 

По суті, реклама представляє можливість подавати потенційному споживачеві повідомлення про виріб або послугу. Причому так, щоб змусити покупців віддати перевагу цьому виробу, цю послугу всім іншим. В основі реклами - інформація й переконання. У Законі України "Про рекламу" дане наступне визначення реклами: "Реклама - розповсюджувана в будь-якій формі, за допомогою будь-яких засобів інформації про фізичну або юридичну особу, товари, ідеях і починаннях (рекламна інформація), що призначена для невизначеного кола осіб і покликана формувати або підтримувати інтерес до цим фізичній, юридичній особі, товарам, ідеям і починанням і сприяти реалізації товарів, ідей і починань.  

Ефективність реклами виражається у вивченні знайомства цільової аудиторії з інформацією про Вашу фірму та її товари, а також про те, що саме про них відомо, який образ фірми і товарів сформувався і яке ставлення до них. Створити уявлення про товари і фірму, а тим більше сформувати гарне відношення до них не завжди легко. Це потребує часу та визначеної стратегії. 

Слід пам'ятати: відносини на ринку - це, в першу чергу, людські стосунки. Реклама дозволяє формувати необхідне уявлення про Вашу фірму у широкої аудиторії, на основі яких легше будувати відносини.  

Відповідь на питання про ефективність Вашої реклами вирішується за допомогою досліджень. Дослідження можуть бути проведені самостійно. Вони включають опитування найбільш типових представників рекламної аудиторії. Якщо ви продаєте дорогі моделі автомобілів BMW в Каліфорнії, то навряд чи вам цікаво скільки мільйонів жителів Берліна або, скажімо, Москви побачило вашу рекламу. Швидше вам цікаво, щоб реклама була показана, наприклад, такої групи: чоловіки віком понад 35 років, з річним прибутком більше ніж 100 тисяч доларів, які мають автомобілі марки BMW старше двох років і проживають, природно, в Каліфорнії. Ось це ті люди, які вам потрібні! Звичайно, націлити рекламну кампанію з такою точністю неможливо. Але дещо мережа Internet вже може. За допомогою інтелектуальних комп’ютерних технологій, що лежать в основі Internet можна автоматично відстежувати безцінні відомості про відвідувачів Web-сайтів і на їх основі робити висновки, про те, яку рекламу запропонувати кожному конкретному відвідувачу. А якщо до цієї інформації додати ще й заповнені користувачами анкети, то прибуток може бути збільшений багаторазово.  

А ще рекламодавці хочуть знати наскільки ефективно працює їхня реклама. У той час, коли газети, журнали, радіо і телебачення самостійно, або за допомогою аудиторських фірм, проводять дорогі опитування своїх аудиторій з метою з'ясування ефективності розміщення реклами, в Internet всі рухи тіла користувачів ретельно записуються в журнали-файли. Власники Web-сайтів в точності знають хто, коли і які файли запитував. Не є винятком і рекламні банери або інші рекламні матеріали. Більше того, завжди достеменно відомо, обмежився чи кожен конкретний користувач переглядом банера або ж натиснув по ньому, щоб ознайомитися з пропозицією рекламодавця докладніше. А ще рекламодавці хочуть мати можливість швидко і без особливих витрат створювати ефективно працюючі зразки реклами.  

У звичайному житті маркетинговим фахівцям доводиться мати справу з нескінченними суперечками художників і дизайнерів про те, гарна та або інша реклама чи погана. При цьому абсолютно протилежні суб'єктивні оцінки - це швидше правило, ніж виняток. У Internet все по іншому. Не потрібно ніяких суб'єктивних оцінок. Достатньо просто розмістити рекламу і співвіднести кількість людей, що її бачили і кількість людей, що зацікавилися розміщеною рекламою, тобто натиснувши на банер, що заповнили інтерактивну форму і т.д. Якщо співвідношення незадовільне, треба змінити  рекламні матеріали, і подивитися як зміниться ефективність реклами. Модифікації рекламних матеріалів можна робити до тих пір, поки не будуть досягнуті прийнятні показники ефективності..
Мета роботи: розробка моделі, що максимально охоплюватиме всію специфіку предметної області та допоможе отримати максимальний прибуток від запланованої рекламної кампанії.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Процес планування рекламної кампанії
Наукова новизна отриманих результатів: 
Основні положення діалектики, економіки, теорії складних систем, закони математики.
Практичне значення отриманих результатів.
Сформульована пропозиція для моделювання процесу планування рекламної кампанії в два етапи: розподілення грошових засобів за видами реклами та обчислення коефіцієнтів прибутковості заходів. Проведені експерименти та зроблені висновки відносно ефективності планування
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на IX Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання» (20-21 квітня 2016 р., м. Тернопіль).
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 115 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі наведено актуальність проведення рекламної кампанії підприємства з використанням сучасних технологій.
В першому розділі проаналізовано методи планування рекламних кампаній

В другому розділі побудовано моделі дослідження.
В третьому розділі проведено експериментальне дослідження методу та аналіз ефективності розроблених алгоритмів.
В спеціальній частині охарактеризовано оцінювання якості програмного забезпечення методом оцінок експерта, з використанням нейромережі з зворотнім розповсюдженням.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» проведено розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності від розробки методики оцінки ефективності рекламної кампанії з використанням лінійної економіко-математичної моделі, а також прийнято рішення щодо подальшого розвитку і впровадження.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» опрацьовано наступні питання: планування робіт з охорони праці; вплив виробничого середовища на працездатність та здоров'я користувачів комп'ютерів; освітлення виробничих приміщень для роботи з ВДТ (на локальній комп'ютерній мережі).
В частині «Екологія» описано: роль реклами в збереженні навколишнього середовища та екологічне інформаційне забезпечення.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення.
ВИСНОВКИ

Величезну роль у збереженні і зміцненні позицій фірми на ринку грає реклама. Реклама продукції і діяльності підприємства – це найважливіша складова частина комплексу маркетингових заходів, своєрідний інформаційний вихід на споживача. При правильній організації реклама дуже ефективна і сприяє швидкої безперебійної реалізації виробленої продукції. Але для того, щоб реклама працювала, потрібно розробити стратегію рекламної кампанії. Цей підхід дозволяє уникнути помилок при проведенні реклами. Він дозволяє мінімізувати ризики зв'язані з непорозумінням споживача, він дозволяє підвищити ефективність реклами. Тобто розробка стратегії рекламної кампанії дає фірмі успішно справлятися зі своїми проблемами збуту, навіть дозволяє успішніше конкурувати з іншими фірмами. Якщо фірма розробляє стратегію рекламної кампанії, вона уникає більшості помилок при її проведенні і робить таку рекламу, що спрямована на споживача більш точно, чим необдумані і безглузді рекламні акції, що часом просто шкодять фірмі, наприклад знижуючи її імідж. 

Після аналізу предметної області та вже існуючих систем, що дозволяють вирішувати аналогічні задачі було прийняте рішення розробки свого програмного засобу, що буде мати можливість врахувати всі особливості роботи культурно-масових організацій та максимально точно спрогнозувати результати проведення рекламної кампанії. 

В ході виконання даної роботи був розроблений програмний засіб для планування рекламних кампаній культурно-масових заходів в організаціях, робота котрих базується на наданні культурно-масових розважальних послуг. Робота продукту протестована на реальних даних Тернопільського обласного академічного музично-драматичного театру. Результати виявили достатню відповідність даних, що були отримані моделюванням даним, отриманим після проведення рекламної кампанії. Тому програмний засіб може бути впроваджений в роботу культурно-масових організацій і допоможе отримати максимальний дохід від проведення рекламних кампаній.
СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ АВТОРОМ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ РОБОТИ
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АНОТАЦІЯ

Об'єкт дослідження – процес планування рекламної кампанії. 

Предмет дослідження – ефективність планування рекламної кампанії культурно-масового заходу за умов рішення задачі в два етапи. 

Мета дослідження – розробка моделі, що максимально охоплюватиме всію специфіку предметної області та допоможе отримати максимальний прибуток від запланованої рекламної кампанії .  

Розроблені дві моделі, створена програмна реалізація для проведення експериментів на ПК з використанням різних вхідних даних за допомогою мови програмування C#. 

В результаті виконання роботи була сформульована пропозиція для моделювання процесу планування рекламної кампанії в два етапи: розподілення грошових засобів за видами реклами та обчислення коефіцієнтів прибутковості заходів. Проведені експерименти та зроблені висновки відносно ефективності планування.
Ключові слова: РЕКЛАМНА КАМПАНІЯ, МЕТОД НАЙМЕНШИХ КВАДРАТІВ, МАТЕМАТИЧНО-СТАТИСТИЧНИЙ АЛГОРИТМ, БАЗИ ДАНИХ.
ANNOTATION
The object of study - the process of planning the campaign.

Subject of research - the effectiveness of advertising planning cultural events in conditions of solving the problem in two steps.

The aim - to develop models that cover most vsiyu the specific subject area and help to get the maximum profit from the planned advertising campaign.

Developed two models created software implementation for experiments on a PC using different input data using the programming language C #.

As a result of the work has been formulated to offer the simulation process planning campaign in two phases: the distribution of funds by type of advertising and calculating the rate of return measures. The experiments and draw conclusions about the effectiveness of planning.

Key words: ADVERTISING CAMPAIGNS, LEAST SQUARES METHOD, MATHEMATICAL-STATISTICAL ALGORITHMS, DATABASES.
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