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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. З розвитком IT технологій і винекненню великої кількості веб–сайтів однакової тематики, в світі зростає попит на вдосконалення і пошукову оптимізацію веб–сайтів з метою підняття позиції сайту в пошукових системах. Чим вище позиція сайту в результатах пошуку, тим більша ймовірність, що відвідувач перейде на сайт, оскільки користувачі зазвичай переходять за першими посиланнями. Пошукова оптимізація служить постійним джерелом збільшення кількості відвідувачів (90% користувачів знаходять нові сайти через пошукові системи; 55% онлайн покупок і замовлень здійснюються на сайтах, знайдених через пошукові системи). Високий рівень довіри до пошукових систем дозволяє отримати великий відсоток конвертації відвідувачів в покупців, а вартість залучення одного відвідувача мінімальна. 
Мета роботи: вивчення основних принципів та методики оптимізації веб–сайтів з використанням останніх технологій та звернути увагу великого числа користувачів. Набути необхідний досвід і вміння для подальшої роботі у даному напрямку.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Інформаційний веб–сайт sober–way–of–life.org.ua..
Практичне значення отриманих результатів.
Використовуються сучасні технології для вдосконалення та оптимізації веб–сайту. Новизна проявляється в методах підняття позиції сайту в пошукових системах, створенню найкращого (унікального) для пошукових систем контенту, а також підбір ключових слів і зовнішніх посилань на сайт.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на IX Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання» (20-21 квітня 2016 р., м. Тернопіль).
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 134 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі розглянуто актуальність пошукової оптимізації веб-сайту.
В першому розділі розглянуті всі фактори, що впливають на положення сайту у видачі пошукової системи. Описані основні внутрішні і зовнішні чинники ранжування. Здійснена оптимізація програмних кодів і підбір ключових слів.

Взято до уваги програмні інструменти, які дозволять автоматизувати значну частину роботи над сайтом і домогтися більш високих результатів. А саме пакет програм Semonitor.
В другому розділі описано пошукову оптимізація веб-сайту. Описані основні пошукові системи: Google, MSN, Yandex, Rambler, Mail.ru. Наведені рекомендації щодо оптимізації, а також створення унікального контенту і перенос веб-сайту на новий хостинг з вибором домену і ефективної адреси..
В третьому розділі здійснено міграцію Joomla 1.5 до Joomla 2.5 за допомогою зручного компонента jUpgrade, також оновлено joomgallery. Проведена вдосконалення структури і інтерфейсу інформаційної системи. Оптимізовано веб–сайт з використаням утиліти Joom SEF.
В частині “Спеціальна частина” описано тестування інформаційної системи:

· тестування на відповідність стандартам W3C;
· перевірка сайту на кросбраузерність.
В частині “Обґрунтування економічної ефективності” здійснено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності від пошукової оптимізації веб-сайту, а також прийнято рішення щодо подальшого розвитку.
В частині “Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях” розглянуто розробку та використання захисних засобів; медичні огляди; заходи безпеки життєдіяльності при роботі з ПК; безпеку робіт з копіювально-розмножувальної технікою.
В частині “Екологія” описано дисперсійний аналіз в екології та кореляційний аналіз зв’язків в екології.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення.
ВИСНОВКИ

В процесі виконання дипломної роботи опрацювано матеріал по темі дослідження, проведено огляд та аналіз аналогів інформаційної системи веб–сайту, виконано оновлення joomla та встановлених компонентів, проведено міграцію сайту з joomla 1.5 на joomla 2.5 за допомогою компоненту jUpgrade. 

В першому розділі проведено аналіз предметної області та огляд літературних джерел:

· проаналізовано пошукові системи;
· розглянуто внутрішні і зовнішні чинники ранжування ;
· описано рекомендації для збільшення популярності веб–сайту
· наведено перелік пошукових служб та застосунків;

· розглянуто програмні пакети для розкрутки та оптимізації сайту;

· описано методи підбору ключових слів;

· наведено оптимізацію програмних кодів;

· висвітлено особливості індексації сайту.

В другому розділі дипломної роботи:

· розглянуто пошукову оптимізацію веб–сайтів;

· сформовано рекомендації щодо оптимізації;

· описано методи створення унікального контенту;

· висвітлено процес вибору домену та хостингу

· проаналізовано ефективний вибір адреси сайту.

В третьому розділі описана пошукова оптимізація веб–сайту sober-way-of-life.org.ua:

· розглянуто прцес міграції веб–сайту;

· наведено вимоги для роботи;

· описано особливості міграції joomgallery;

· виконано вдосконалення структури та інтерфейсу сайту;

· розглянуто процес встановлення компонента JoomSEF;

· проведено оптимізація сайту за допомогою JoomSEF;
· перенесено веб–сайту на хостинг..
СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ АВТОРОМ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ РОБОТИ
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АНОТАЦІЯ

В процесі роботи над дипломною роботою проведено міграцію сайту sober-way-of-life.org.ua з joomla 1.5 на joomla 2.5. Здійснено вдосконалення та пошукову оптимізацію веб–сайту. Міграція проведена за допомогою компоненту jUpgrade.

Компонент jUpgrade дозволяє в автоматичному режимі провести оновлення з версії Joomla 1.5 до Joomla 1.7 або 2.5 із збереженням всіх даних, структури сайту, URL, модулів. Компонент простий в налаштуванні і підтримує деякі розширення сторонніх розробників.

Оптимізація проведена шляхом створення унікального контенту, здійснення обміну посиланнями і використанням окремих компонент таких як JoomSEF.

JoomSEF компонент генерації людино–подібних посилань.

Для оптимізованого веб–сайту створено зручну структуру та інтерфейс, реалізований з використанням CSS–стилів.

Об’єкт дослідження роботи – інформаційний веб–сайт sober–way–of–life.org.ua.

Предмет дослідження – контент та внутрішня структура сайту. Моніторинг зміни кількості відвідувачів веб–сайту sober–way–of–life.org.ua.

Мета роботи – вивчення основних принципів та методик оптимізації веб–сайтів з використанням останніх технологій, підвищити позицію сайту в пошукових системах тим самим звернувши уваги більшого числа користувачів. Набути необхідний досвід і вміння для подальшої роботи у даному напрямку.

Ключові слова: бази даних, JOOMLA, JUPGRATE, JOOMGALLERY, Веб–сайт, ІНТЕРНЕТ, ІНТЕРФЕЙС, Хостинг, CONTENT MANAGEMENT SYSTEM, сервер.

ANNOTATION
During the project work was conducted site migration sober-way-of-life.org.ua from joomla 1.5 to joomla 2.5.

Search engine optimization or SEO - the process of updating HTML-code text content (content), site structure, control of external factors to meet the requirements of the algorithm of search engines, in order to raise the position of the site in search engine results in these systems for certain user queries. The higher the position of site in search engine results, the greater the likelihood that a visitor pass at him from the search engines as users move from the first link.

Component jUpgrade allows,  in automatic mode, to upgrade from Joomla 1.5 to Joomla 1.7 or 2.5 with saving all the data of the structure of site, URL, modules. The component is easy to configure and supports some third-party vendors.

Optimization was performed by creating unique content, Optimization was performed by creating unique content, link exchanges were made and used a separate component such as JoomSEF.

JoomSEF is a component that generates human-like links.

Component JoomSEF - is a powerful tool to prepare the site for moving from a technical point of view.

For optimized website was created convenient structure and convenient interface, implemented using CSS-styles.

Purpose of the study - the content and internal structure of the site. Monitoring of the number of web site visitors sober-way-of-life.org.ua.

The aim of the thesis - the study of the basic principles and methods of optimizing websites using the latest technologies and paying attention of a large number of users. Acquire the necessary experience and skills for further work in this direction.

Background - with the development of IT technology and the emergence of a large number of websites of the same subject, the world's growing demand for improvement and search engine optimization of websites in order to raise the position of your site in search engine. The higher the position of site in search engine results, the greater the likelihood that a visitor pass at him from the search engines as users move from the first link. Search engine optimization is a constant source of increase in the number of visitors (90% of users find new sites through search engines, 55% of online purchases and orders are made on websites found through search engines.) The high level of confidence in the search engine allows you to convert a large percentage of visitors into customers, and the cost per visitor attraction is minimal.

Objectives of the thesis - to study the material on the subject, an analysis to determine its own unique concept. To perform update joomla and components that are connected to this content management system. To improve the structure and interface and improve ment of site navigation and better perception of site users to make design content pages, which plays an important role in the domestic rankings. To optimize program codes. Optimize using different software packages.
The novelty of the thesis - using technology to improve and optimize the website. The novelty appears in the methods lifting positions in search engines, creating the best (unique) content for search engines and selection of keywords and inbound links to your site.

A document validator checks that avoids small annoying bugs - wrong nested tags, missing parentheses and quotes and so on.

Modern browsers support W3C standards much better than their previous versions. This trend continues that's why  DTD is becoming increasingly important for the proper display pages in browsers.

As the valid code meets certain formal rules, it is easier to interpret and process. . He quickly analyzes and displayes in a browser, it is easier to work with search engines and indexing systems.

Validity ensures compatibility code pages not only existing, but also with future versions of browsers. Therefore, do not have to rewrite the page after the new version of Internet Explorer or Opera.

Keywords: DATABASE, JOOMLA, JUPGRATE, JOOMGALLERY, THE WEB SITE, THE INTERNET, INTERFACES, HOSTING, CONTENT MANAGEMENT SYSTEM, SERVER.
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