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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Ідея використання існуючих ліній зв'язку для передачі цифрових сигналів не нова. Саме так працює звичайний модем, який передає інформацію по телефонній лінії. Але можливості такого зв'язку обмежені, і це примушує провайдерів Internet шукати нові шляхи до будинків своїх клієнтів. Якщо подивитися, скільки кабелів підходить до кожної окремої квартири, то можна відмітити, що їх зазвичай три: силовий (220 В), телефонний і телевізійний. Силову мережу використовувати важко (хоча в цій області є вже певні напрацювання). Можливості телефонної лінії поступово вичерпуються. Залишається телевізійний кабель. Але як його використовувати?

В Україні сьогодні послугами кабельного телебачення користуються біля двох мільйонів абонентів, що складає приблизно 7,5 млн. населення. Ці послуги реально надають близько 300 компаній кабельного телебачення. 

10% (близько 200 тис.) всіх абонентів кабельного телебачення України є абонентами широкополосних мереж. Тільки половина з них (не більш 5% від загальної кількості абонентів) є абонентами широкополосних мереж з повним сервісом, де представляються послуги з використанням зворотного каналу - Інтернет, цифрові пакети, відео вдома і т.д. 

Темпи нового будівництва мереж кабельного телебачення вкрай низькі і складають приблизно 5000 абонентів на місяць, тобто приріст кількості абонентів кабельного телебачення на Україні складає близько 3% на рік, тобто ринок практично не розвивається. Середня абонплата на кабельне телебачення (відкритий загальнодоступний пакет) по Україні 12 гривень з абонента на місяць. 

Сегментувати ринок шляхом пакетування каналів сьогодні мають можливість 15-20 компаній. З них - 6 компаній шляхом надання послуг повного пакета цифрового телебачення, 5 компаній шляхом використання аналогового адресного кодування. 

Середня кабельна мережа сьогодні характеризується наступними показниками: 

· кількість абонентів 4000-10000; 

· можливість пакетування або адресного кодування - приблизно 10% мереж; 

· середня кількість каналів 18-20 ( у смузі до 240 МГЦ); 

· час будівництва 5-7 років тому ; 

· середня абонентська плата 2 $ на місяць; 

· можливість впровадження додаткових сервісів - не більш ніж у 10% мереж; 

· середня вартість одного будівництва в перерахуванні на одного абонента - приблизно 30-40 $ (для мережі на 862 МГЦ); 

· використання HFC технологій - приблизно 20% мереж; 

· надання послуг Інтернету - 8 мереж; 

· наявність власних кабельних ТВ каналів - 12 мереж; 

· програмне наповнення - 10-20% місцеві і державні загальнонаціональні канали; 30-40% українські і російські супутникові канали.

Передавати дані по телевізійних каналах - хороша ідея, але для повноцінної роботи в Internet необхідний зворотний зв'язок між користувачем і головною станцією (де знаходиться телевізійне устаткування, а так само устаткування для виходу в Internet), яка в звичайних умовах відсутня, але при відповідній апаратній модифікації це не проблема. Проте телевізійні сигнали розповсюджуються не тільки по повітрю, але і через кабельну мережу. Кабельне телебачення може бути хорошим середовищем для передачі цифровій інформації. Ця ідея і лежить в основі технології кабельних модемів. Метою даної роботи є дослідження технології доступу в Інтернет за допомогою існуючих мереж кабельного телебачення, а так само планування мережі в окремо узятому мікрорайоні, на базі цієї технології. Метою роботи є вирішення наступних завдань:

· аналіз розробок, що існують на даний момент, в цій області;

· вивчення архітектури пристроїв, призначених для надання   подібного роду послуг, так званих, «Кабельних модемів»;

· вивчення стандартів цих пристроїв;

· аналіз характеристики модемів деяких виробників;

· аналіз компонентів, необхідних для створення мережі на базі цієї технології;

· планування і настройка мережі в житловому мікрорайоні; 
· виділення переваг і недоліків цієї технології, а також                                                методів просування досліджуваної технології на український ринок.
Мета роботи: побудова мультисервісної мережі оператора кабельного телебачення та Інтернет.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. передача даних.
Практичне значення отриманих результатів.
Дана робота проводилася по пропозиції і в співпраці з ISP “Dilines”. Пропонована модель мережі вже запущена в експлуатацію і має комерційний успіх.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на IX Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання» (20-21 квітня 2016 р., м. Тернопіль).
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 105 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі наведено актуальність роботи мультисервісних мереж оператора кабельного телебачення та Інтернет.
В першому розділі проведено аналіз сучасного стану проблеми. Розглянуто засоби організації комп’ютерних мереж, протоколів передач даних. Наведено основні види підключення до мереж операторів кабельного телебачення та Інтернет.
В другому розділі описано методи доступу до середовища мережі кабельного телебачення та Інтернет, описано методи передачі даних та принципи поширення сигналів в кабельному середовищі.
В третьому розділі описано практичну реалізацію проведених досліджень.
В спеціальній частині описано спосіб пошуку Malware.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» проведено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності від дослідження роботи мережі кабельного телебачення при передачі цифрових даних, а також прийнято рішення щодо подальшого розвитку і впровадження даної розробки. Розраховане значення економічної ефективності становить 0,559, що є високим значенням. Так само нормальним є термін окупності. Для даного дослідження він становить 1.78 року.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описано розглянуто розслідування випадків травматизму і професійні захворювання та забезпечення електробезпеки користувачів ПК.
В частині «Екологія» розглянуто вимоги до мікроклімату, вмісту аероіонів і шкідливих хімічних речовин у повітрі приміщень експлуатації моніторів і ПЕОМ; джерела шуму і вібрацій, методи їх знешкодження.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення.
ВИСНОВКИ

В даній роботі вивчені основні проблеми забезпечення доступу в мережу Інтернет за допомогою кабельних модемів. Кабельні модеми розташовуються між кабельною мережею і комп'ютером, виконуючи функції різних пристроїв: модему, шифратора-дешифратора інформації, моста, маршрутизатора, мережевого адаптера, SNMP-агента і навіть концентратора Ethernet. 

У роботі вивчені наступні питання: аналіз розробок, що існують на даний момент, в цій області;  вивчення архітектури пристроїв, призначених для надання подібного роду послуг, і званих «Кабельні модеми»;  вивчення стандартів цих пристроїв;  аналіз характеристики модемів деяких виробників; аналіз компонентів, необхідних для створення мережі на базі цієї технології; виділення переваг і недоліків цієї технології.

В результаті була спроектована локальна комп'ютерна мережа з доступом в Internet на основі існуючих мереж кабельного телебачення.
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АНОТАЦІЯ

Дипломна робота присвячена питанням побудови мультисервісної мережі оператора кабельного телебачення та Інтернет.

Дана робота проводилася по пропозиції і в співпраці з ISP “Dilines”. Пропонована модель мережі вже запущена в експлуатацію і має комерційний успіх.

Метою роботи є побудова мультисервісної мережі оператора кабельного телебачення та Інтернет.

Об’єкт дослідження: передача даних.

Предмет дослідження: мультисервісна мережа.
Ключові слова: ІНФОРМАЦІЯ, КАНАЛ, МЕРЕЖА, ПРОТОКОЛ, ТЕХНІЧНІ ЗАСОБИ, МЕТОДИ ДОСТУПУ, МОДЕЛЬ.
ANNOTATION
Thesis is devoted to issues of building multiservice network operator of cable television and the Internet.

This work was carried out on proposals and in cooperation with ISP "Dilines". The proposed model networks are put into operation and a commercial success.

The aim is to build a multiservice network operator of cable television and the Internet.

The object of study: the transfer of data.

Subject of study: multiservice network.
Keywords: INFORMATION, LINKS, NETWORKS, PROTOCOLS, HARDWARE, ACCESS METHODS, MODELS.
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