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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Підвищення ефективності управління кафедрою  залежить вчасного складення навчальної документації.  Система електронного документообігу забезпечує підтримку процесу документообігу. 
Автоматизація документообігу дозволяє більш продуктивно організовувати роботу кафедри. Швидке одержання паперового та електронного зразків документа за допомогою використання технологій сканування, розпізнавання й друку документа, робить легко доступним перехід від паперової версії документа до електронної й назад. 
У базі даних до кожного документа приписується користувач або група користувачів, які мають на нього або повний, або частковий доступ. Часом користувач, якому не наданий доступ до документа, навіть не догадується про саме його існування. Розмежування прав користувачів забезпечує комплексний контроль забезпечення безпеки документа. Причому, якщо у випадку паперового документа, що містить більш ніж одну сторінку, підпис ставиться тільки на останньому аркуші, то у випадку електронної версії підпис ставиться одночасно для всіх сторінок, а так само супутніх документах.
Розробка даної системи є актуальною, тому що виникаючі проблеми з пошуком інформації й створенням звітів приводять до втрати робочого часу, зупинці робочого процесу, втраті інформації. Тому швидка й безперебійна робота автоматизованої системи є однієї з головних завдань, що робить облік і контроль. Відповідно до цього очевидна необхідність існування програмного забезпечення, що дозволяє швидко й вчасно знаходити й обробляти необхідні дані.

Метою роботи є не тільки в збереженні інформації у єдиному місці й одержанні звітної документації у необхідному форматі, що значно зменшить затрати часу на складання документів і виключить можливість помилок.

Об’єктом дослідження система документообігу кафедри. 

Новизна роботи полягає в автоматизації процесу формування навчальних та робочих планів кафедри, що значно прискорює виконання операційної роботи з їх підготовки і зменшує навантаження на відповідних виконавців. 

Практичне значення  результатів роботи полягає в тому, що розроблено програмне забезпечення, яке дозволяє генерувати навчальні та робочі плани у форматі EXCEL.

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ІХ Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання», Тернопіль, ТНТУ, 20 – 21 квітня 2016 р. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 114 арк. формату А4, графічна частина – 8 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасного електронного документообігу для ВНЗ та кафедр.
У першому розділі проведено аналіз стану документообігу кафедри ВНЗ з різних точок зору.
У другому розділі детальний аналіз існуючих інформаційних систем  документообігу для ВНЗ та аналіз технологій для побудови таких систем. 

У третьому розділі розглянуто розробку структуру бази даних інформаційної системи документообігу. 
У четвертому розділі описано процес створення інтерфейсу програмного продукту.
В п’ятому розділі  описано базові елементи мови С#, зокрема, звернуто увагу на типи даних, класи та методи, вирази і оператори, інтерфейс та сериалізацію об’єктів.

В шостому розділі проведено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності від розробки інформаційної системи для організації електронного документообігу та підтримки навчального процесу кафедри.

В сьомому розділі опрацьовано наступні питання: планування робіт з охорони праці та систему управління охороною праці; планування заходів цивільного захисту на об’єктах у випадках надзвичайної ситуації.
В восьмому розділі проаналізовано методи узагальнення екологічної інформації, описано формування бази статичних даних в екології.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення.

В графічній частині приведено інформаційну схему предметної області, обмін даних ІС із БД при виборі даних, структуру алгоритму, алгоритм авторизації, модель технології багатокрокової побудови відображення з двома кроками.

ВИСНОВКИ

Огляд літературних джерел показав, що існує багато підходів до побудови інформаційних систем. 
Проаналізовано документи навчального процесу кафедри ВНЗ стосовно розробки навчальних планів, проаналізовано стандарти та вимоги, що пред'являються до складання навчальних планів, індивідуальних планів викладачів та іншої документації.. 

На основі проведеного аналізу розроблено архітектуру системи електронного документообігу кафедри та розроблено програмне забезпечення. 
СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ АВТОРОМ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ РОБОТИ
1. Ванат В. Поняття синтаксичного аналізу / В. Ванат. – Тези доповіді на ІХ Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання». – Тернопіль, ТНТУ, 2016. – с. 33.
АНОТАЦІЯ

В дипломній роботі проведений аналіз і оцінка ступеня автоматизації кафедри та виведені результати, на підставі яких буде проводитися автоматизація. 
Дана розробка являє собою єдину, інтегровану інфраструктуру керування виробничою інформацією й підтримки співробітництва для всіх користувачів, що дозволить знизити витрати на розробку, навчання, технічне обслуговування й підтримку клієнтського ПЗ для декількох груп користувачів.

У даній роботі був виконаний огляд систем керування базами даних (СУБД), потім було проведене дослідження предметної області, складений проект структури бази даних і програмного забезпечення, розроблені алгоритми їх функціонування.

Тестування розробленого програмного забезпечення проводилося як розробником, так і користувачами.
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ANNOTATION
Thesis work in the analysis and evaluation of the department of automation and output results for which will be automation.

This development is a single, integrated infrastructure management information and production support cooperation for all users, which will reduce development costs, training, maintenance and support of client software to multiple user groups.

This work was carried review database management systems (DBMS), and then conducted research domain, drafted database structure and software algorithms of their operation.

Testing conducted by the developed software as developers and users
Key words: NETWORK, security, workflow, DEPARTMENT, REPORTS, INFORMATION DATABAS.
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