Анотація

Тема: Дослідження шляхів покращення економічних результатів підприємства за рахунок розширення асортименту надання послуг, на прикладі ПМП «Фортуна» (м. Тернопіль, вул. Морозенка, 5а)

Дипломна магістерська робота: 159 с., 14 рис., 40 табл., 1 додатків, 83 літературних джерел.

Об’єктом дослідження є процес формування економічних результатів ПМП «Фортуна».

Метою дослідження є розробка методичних підходів та практичних рекомендацій щодо покращення економічних результатів підприємства за рахунок розширення асортименту  послуг ПМП «Фортуна».

Методи дослідження: економіко-математичні, статистичні, системний підхід, методи аналізу, синтезу, порівняння, деталізації, абсолютних різниць. 
Здійснено економічне обгрунтування доцільності впровадження на ПМП «Фортуна» нових видів послуг:  миття автотранспорту, шиномонтажу, торгівлі автоприладдям та автомобільними аксесуарами.

Результати будуть впроваджені в діяльність ПМП «Фортуна».

Ключові слова: економічні результати, витрати, прибуток, рентабельність, фондовіддача, фондомісткість,  продуктивність праці.  
Аннотация

Тема: Исследование путей улучшения экономических результатов предприятия за счет расширения ассортимента предоставляемых услуг , на примере ПМЖ «Фортуна» (г. Тернополь , ул . Морозенко , 5а)

Дипломная магистерская работа : 159 с., 14 рис., 40 табл ., 1 приложений, 83 литературных источников.

Объектом исследования является процесс формирования экономических результатов ПМП «Фортуна».

Целью исследования является разработка методических подходов и практических рекомендаций по улучшению экономических результатов предприятия за счет расширения ассортимента услуг ПМП «Фортуна».

Методы исследования: экономико - математические, статистические, системный подход, методы анализа, синтеза, сравнения, детализации, абсолютных разниц.

Осуществлено экономическое обоснование целесообразности внедрения на ПМП «Фортуна» новых видов услуг: мойка автотранспорта, шиномонтажа, торговли автопринадлежностями и автомобильными аксессуарами.

Результаты будут внедрены в деятельность ПМП «Фортуна».

Ключевые слова: экономические результаты, расходы, прибыль, рентабельность, фондоотдача, фондоемкость, производительность труда.
ANNOTATION

Theme: Research of the ways of improvement of the economic results of the enterprise with expand of the range of service delivery at the example of the Private Small Enterprise “Fortuna” (5a Morozenko Str., Ternopil)

Master project: 159 pages, 14 figures, 40 tables, 1 annexes, 83 literary sources.

The object of research is the process of formation of the economic results of the Private Small Enterprise “Fortuna”.

The aim of research is developing of methodological approaches and practical recommendations on improvement of the economic results of the enterprise with expand of the range of services of the Private Small Enterprise “Fortuna”.

Methods of research: economical and mathematical, statistical, systemic approach, methods of analysis, synthesis, comparison, detalisation, absolute differences.

There was made an economic grounding of economic rationale for the introduction of new services at the Private Small Enterprise “Fortuna”: cleaning vehicles, tire service, trade with car belongings and accessories.

Results will be implemented into the activity of the Private Small Enterprise “Fortuna”.
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