АНОТАЦІЯ
Тема „Розробка рекламної кампанії підприємства,
на прикладі ТОВ “Сахара”
Дипломна магістерська робота: 127 с., 18 рис., 21 табл., 4 додатки, 68 літературних джерела.
Об’єкт дослідження – специфіка особливостей використання рекламної діяльності на ТОВ “Сахара”.
Метою роботи є розробка методичних підходів та практичних рекомендацій щодо розробки рекламної кампанії на ТОВ “Сахара”.

Методи дослідження – структурний метод, порівняльного аналізу емпіричних даних, абстрактно-логічного узагальнення, евристичний, графічного зображення, економіко-математичного моделювання.

У теоретичній частині розглянуті концептуальні засади рекламних засобів, переваги та недоліки різних видів реклами, механізм реалізації рекламних процесів. 
У аналітичній частині проведено аналіз господарської діяльності підприємства, дослідження ринку рекламних послуг, проаналізовано комплекс маркетингу, проведено аналіз товарної політики та розподіл рекламного бюджету на ТОВ “Сахара”. 
У проектній частині розроблено рекламну кампанію досліджуваного підприємства та розраховано економічний ефект від впроваджених проектних рішень.
Результати дослідження можуть бути впроваджені у діяльності ТОВ “Сахара”.
Ключові слова: комунікаційна діяльність, реклама, рекламна кампанія, direct-mail, рекламні стратегії, маркетингові комунікації.
АННОТАЦИЯ
Тема „Разработка рекламной кампании предприятия,

на примере ООО “Сахара”

Дипломная магистерская работа: 127 с., 18 рис., 21 табл., 4 приложеня, 68 литературных источников.
Объект исследования – специфика особенностей использования рекламной деятельности на ООО “Сахара”.

Целью работы является разработка методических подходов и практических рекомендаций относительно разработки рекламной кампании на ООО “Сахара”.

Методы исследования – структурный метод, сравнительного анализа эмпирических данных, абстрактно логического обобщение, эвристический, графического изображения, экономико математического моделирование.
В теоретической части рассмотрены концептуальные принципы рекламных средств, преимущества, и недостатки разных видов рекламы, механизм реализации рекламных процессов. В аналитической части проведен анализ хозяйственной деятельности предприятия, исследования рынка рекламных услуг, проанализирован комплекс маркетинга, проведен анализ товарной политики и распределение рекламного бюджета ООО “Сахара”. В проектной части разработана рекламная кампания исследуемого предприятие и рассчитан экономический эффект от внедренных проектных решений.

Результаты исследования могут быть внедренны в деятельности ООО “Сахара”.
Ключевые слова: коммуникационная деятельность, реклама, рекламная кампания, direct-mail, рекламные стратегии, маркетинговые коммуникации.
SUMMARY

Theme „Development of publicity campaign enterprise, 
on the example of LTD “Sahara”
Diploma project thesis contains of 127 pages, pages, 18 pictures, 21 tables, 2 additions, 68 literature sources.
The Object of Investigation is a specific of features use publicity activity of LTD “Sahara”.
The Aim of the Work Purpose is development of methodical approaches and practical recommendations in relation to development of publicity campaign of LTD “Sahara”.
The Methods of Investigation are a structural method, comparative analysis of empiric data, abstractly logical generalization, heuristic, graphic image, ekonomiko-mathematical design.
Conceptual principles of publicity facilities, advantage, and lacks of different types advertising, mechanism of realization publicity processes, are considered in theoretical part. An economic of enterprise, market publicity services research analysis is conducted in analytical part, a marketing complex is analysed, the analysis of commodity policy and distributing publicity budget LTD “Sahara” is conducted. In project part a publicity campaign is developed probed enterprise and an economic effect is expected from the inculcated project decisions.

Research results can be the LTD “Sahara” inculcated in activity.
Keywords: communication activity, advertising, publicity campaign, direct-mail, publicity strategies, marketings communications.

