АНОТАЦІЯ


Тема роботи: «Дослідження системи управління виробничими 
ресурсами підприємства,
 на прикладі ТОВ «Збаражський цукровий завод»

Дипломна магістерська робота: 151 с., 20  рис., 25 табл., 20 додатків, 90 літературних джерел.
Об'єкт дослідження – система управління виробничими ресурсами підприємства.
Мета роботи полягає у розробленні та обґрунтуванні шляхів підвищення ефективності використання ресурсного потенціалу підприємства. 
Методи дослідження − порівняльного аналізу та узагальнення, системно-структурного й статистичного аналізу,  табличний метод.
У роботі запропоновано ряд заходів, спрямованих на удосконалення ресурсного забезпечення діяльності підприємства, зокрема: обґрунтовано доцільність виробництва біологічно активних добавок з бурякового жому, досліджено ефективність використання інтеграційних технологій у виробничих процесах підприємства, обґрунтовано сучасний стан та перспективи впровадження безвисадкового вирощування насіння цукрових буряків та розраховано показники ефективності модернізації жомосушильного відділення ТОВ «Збаражський цукровий завод».
 Результати впроваджені в діяльність ТОВ «Збаражський цукровий завод».
Ключові слова: ресурсне забезпечення, класифікація ресурсів, управління ефективністю, управління виробничими ресурсами, обґрунтування доцільності, інтеграційні технології.

АННОТАЦИЯ

Тема работы : «Исследование системы управления производственными ресурсами предприятия, на примере ООО « Збаражский сахарный завод»

Дипломная магистерская работа: 151 стр., 20 рис., 25 табл., 15 приложений, 90 литературных источников.
Объект исследования - система управления производственными ресурсами предприятия .
Цель работы состоит в разработке и обосновании путей повышения эффективности использования ресурсного потенциала предприятия.
Методы исследования - сравнительного анализа и обобщения, системно - структурного и статистического анализа, табличный метод.
В работе предложен ряд мероприятий, направленных на совершенствование ресурсного обеспечения деятельности предприятия, в частности: обоснована целесообразность производства биологически активных добавок из свекольного жома, исследована эффективность использования интеграционных технологий в производственных процессах предприятия, обосновано современное состояние и перспективы внедрения безвисадкових выращивания семян сахарной свеклы и рассчитаны показатели эффективности модернизации жомосушильного отделения ООО « Збаражский сахарный завод».
 Результаты внедрены в деятельность ООО « Збаражский сахарный завод».
[bookmark: _GoBack]Ключевые слова: ресурсное обеспечение, классификация ресурсов, управление эффективностью, управление производственными ресурсами, обоснование целесообразности, интеграционные технологии.
ABSTRACT


Theme: "Study of the management of production enterprise resources ,
the example of " Zbarazh Sugar Plant"

Master Degree thesis contains of: 151 p., 20 Fig. , Table 25, 15 Applications , 90 references.
The Object of Investigation - control system manufacturing enterprise resource .
The Aim of the Work is to study ways of developing and improving the efficiency of the resource potential of the company.
Research methods - a comparative analysis and synthesis , system- structural and statistical analysis , spreadsheet method.
The paper suggests a number of measures aimed at improving resource support of the company , including: expediency manufacture of dietary supplements with beet pulp , studied the effectiveness of using integrative technologies in production processes Company reasonably current state and prospects of bezvysadkovoho growing sugar beet seeds and calculated values efficiency upgrading of pulp drying section of " Zbarazh sugar factory."
The results was implemented in activities of " Zbarazh sugar factory ."
Keywords: resource provision, classification of resources, performance management, management inputs, rationale, integration technology.
