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Объект исследования - есть механизм оценки финансовых ресурсов банковского учреждения  и повышения ликвидности и финансовой стойкости "ПАТ КБ Приватбанк отделения Восточное".

Целью данной работы является теоретическое обоснование и представления мероприятий, которые будут способствовать улучшению ликвидности "ПАТ КБ Приватбанк отделения Восточное".

Методы исследования : историко-экономический; системного подхода; анализу и синтезу; сравнительный и структурный; сравнение и наблюдение; экономико-статистического анализа; формализации; причинно-логический и тому подобное.

В бакалаврской работе исследованы теоретико-прикладные принципы эффективного управления ликвидностью банка. Определено понятие потенциала банковского учреждения, его основные цели, структуру и черты, представлена классификация его составляющих, обосновано понятие ликвидности как одного из методов оценки и прогнозирования потенциала банковского учреждения. Проанализированного финансовое состояние "ПАТ КБ Приватбанк отделения Восточное" - представлена общая характеристика, сделана оценка источников формирования и направления использования ликвидных средств банковского учреждения, определены финансовые показатели ликвидности банка. Предложены пути и мероприятия относительно улучшения потенциала "ПАТ КБ Приватбанк отделения Восточное".
Ключевые слова: финансовые ресурсы, ликвидность, принципы, кредитные операции банка, показатели ликвидности, финансовой стойкость, финансовое состояние, прибыльность, динамика статей баланса банка, платежеспособность.

