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АНОТАЦІЯ

Чайка В. Ю. Механізм оцінки фінансових ресурсів банківської установи  та підвищення ліквідності і фінансової стійкості (на прикладі «ПАТ КБ Приватбанк відділення Східне»). – Рукопис.
Дослідження на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» за спеціальністю 8.03050801 “Фінанси і кредит”. – ТНТУ ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2014 .
Об’єкт дослідження – є механізм оцінки фінансових ресурсів банківської установи  та підвищення ліквідності і фінансової стійкості «ПАТ КБ Приватбанк відділення Східне».
Метою даної роботи є теоретичне обґрунтування та представлення заходів, які сприятимуть покращенню ліквідності «ПАТ КБ Приватбанк відділення Східне».
Методи дослідження: історико-економічний; системного підходу; аналізу та синтезу; порівняльний та структурний; порівняння та спостереження; економіко-статистичного аналізу; формалізації; причинно-логічний тощо.

В бакалаврській роботі досліджено теоретико-прикладні засади ефективного управління ліквідністю банку. Визначено поняття потенціалу банківської установи, його основні цілі, структуру та риси, представлено класифікацію його складових, обґрунтовано поняття ліквідності як одного із методів оцінки та прогнозування потенціалу банківської установи. Проаналізованого фінансовий стан «ПАТ КБ Приватбанк відділення Східне» – представлено загальну характеристику, зроблено оцінку джерел формування та напрямки використання ліквідних коштів банківської установи, визначено фінансові показники ліквідності банку. Запропоновано шляхи та заходи щодо покращення потенціалу «ПАТ КБ Приватбанк відділення Східне».
Ключові слова: фінансові ресурси, ліквідність, принципи, кредитні операції банку, показники ліквідності, фінансової стійкість, фінансовий стан, прибутковість, динаміка статей балансу банку, платоспроможність.
