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Дипломну роботу магістра присвячено розробленню методу аналізу варіабельності ритму серця для виявлення патології серця. У магістерській роботі обґрунтовано математичну модель ритмокардіосигналу у вигляді періодично корельованого випадкового процесу, яка враховує у своїй структурі поєднання стохастичної природи та повторності сигналу, що є властивим для сигналів біологічного походження. На базі обґрунтованої математичної моделі у вигляді періодично корельованого випадкового процесу застосовано компонентний метод  для аналізу ритмокардіосигналу, який дає змогу оперативно виявити зміни у функціонуванні серцево-судинної системи. Розроблено програмне забезпечення в середовищі Matlab для автоматичних систем діагностики функціонального стану серцево-судинної системи на основі статистичного методу опрацювання ритмокардіосигналуяк періодично корельованої випадкової послідовності.
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Master's qualification work on specialty 8.05090204 – biotechnical and medical apparatus and systems, Ternopil National Technical University named after Ivan Pul'uj, Тернопіль, 2014.

Master's Work is dedicated to the developing methods the analysis of heart rate variability to detect of heart disease. In the master work the mathematical model of the rhythmic cardio signal in a periodically correlated random process, which takes into account the structure of the combination of stochastic origin and repeat the signal, which is characteristic for signals of biological origin. On the basis of a reasonable mathematical model in the form of periodically correlated random process applies component method for analyzing rhythm cardio signal that allows quickly detect changes to in functioning of the cardiovascular system. The software is developed in Matlab environment for automated diagnosis of the functional state of the cardiovascular system based on statistical method of processing a signal as cardio rhythm periodically correlated random sequence.
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