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АНОТАЦІЯ
Зелена А.П. Інноваційні засади управління потенціалом підприємства (на прикладі СБУ «Спецбуд» ТОВ «Тернопільбуд»). – Рукопис.
Магістерська робота за спеціальністю 8.03060102 «Менеджмент інноваційної діяльності». – Тернопільський національний технічний університет ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2015.
Мета магістерської роботи – дослідити та визначити інноваційні засади управління потенціалом підприємства на прикладі СБУ «Спецбуд» ТОВ «Тернопільбуд».
[bookmark: _GoBack]Об’єкт дослідження – процеси формування та використання потенціалу СБУ «Спецбуд» ТОВ «Тернопільбуд». 
У роботі висвітлено питання ефективного використання і управління потенціалом підприємства на інноваційних засадах, зокрема розглянуто теоретичні та прикладні аспекти управління потенціалом підприємства, його сутність та структуру, особливості управління потенціалом, нормативно-правова база підприємницької діяльності у сфері будівництва, сучасний стан будівельної галузі; подана загальна характеристика діяльності підприємства, визначено основні методичні підходи до оцінювання потенціалу та здійснено економічне оцінювання фінансового, виробничого і трудового потенціалів; визначено напрями покращення ефективності використання потенціалу підприємства на інноваційних засадах, зокрема, запропоновано для реалізації декілька проектів, а також проведено розрахунок їх економічної ефективності.
Апробація результатів. Результати дослідження апробовані на IV Міжнародної науково-технічної конференції молодих учених та студентів, а також прийняті до розгляду у практичну діяльність СБУ «Спецбуд».
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