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Логіка розвитку науки визначає проблеми, які вона покликана вирішувати. До їх кола належить розробка історіографічного базису як умови саморефлексії науки і визначення перспективних ліній її подальшого розвитку. 
Історіографія є однією із галузей історико-наукового знання, яка входить до базового методологічного каркасу. Вона допомагає точно описати стан та динаміку психологічного знання, розкрити його структуру і напрями дослідження, виявити «білі плями» в системі психологічної науки. Саме тому, розробка проблем історіографії справедливо оцінюється як показник зрілості науки, важлива складова професійної культури психолога. 
Предметом історіографічного аналізу можуть виступати різні сторони наукової діяльності: творчість окремих наукових колективів і макронаукових спільнот, розвиток психологічної науки в різних країнах і в різні періоди часу. Поряд з цим предметом вивчення може бути і творчість окремих вчених (наукові персоналії). Вказане джерело містить психологічну інформацію, яка має історичний сенс і заломлюється крізь призму життєвого шляху конкретного вченого. Відомості і факти про діяльність видатних психологів, сприяють подоланню знеособленого опису психологічних теорій, явищ, концепцій, тенденцій і виступають в якості надзвичайно інформативного джерела вивчення персоналістичного аспекту історико-наукового процесу. Їх пізнавальна цінність полягає в можливості зафіксувати ті або інші дослідницькі пріоритети, відслідкувати розвиток поглядів вченого, динаміку і розгортання творчого процесу.
Не всі вчені, які представлені в даному довіднику були психологи, серед них – лікарі, фізіологи, фізики, педагоги, інженери та ін. Їх наукові праці відзначені суттєвим внеском психології в систему комплексного людинознавства. 
Довідник розвиває методичну базу психології і цим розширює сферу її практичного застосування для підготовки майбутніх спеціалістів за різними напрямами психології. 

доктор психологічних, професор Н.Ю. Волянюк

ВІД АВТОРІВ


З деяких пір автори не пишуть ні введень, ні висновків, а використовують задля цього їх замінники під загадковими назвами «замість введення» або «замість підсумків» або «слово до читача». Це, звісно, не означає, що вони пропонують читачеві якийсь не справжній продукт.
Інша справа – передмова. Без неї не обійтися, її неможливо замінити яким-небудь «замість передмови». Вона пишеться третіми особами, які знаходять в роботі ряд особливостей та переваг, про які не здогадувалися (або не замислювалися) автори.
Книга «Видатні психологи» покликана ретранслювати історію становлення і розвитку психології за допомогою відомих та забутих імен, задовольнити затребуваність в науковій психологічній літературі. 
Дане видання має велике значення для вивчення історії психології, яка наповнена мудрістю та знайомить нас з життям та працею людей психологічної науки.
З часу отримання Україною незалежності у психологічному товаристві постала проблема усвідомлення здобутків власне українських психологів, будучи в складі Радянського Союзу. Втім виокремити суто національні українські надбання із, скажімо, російсько-українського, а услід за ним – німецько-українського, американо-українського тощо контексту важко, оскільки розвиток психології ґрунтується в єдиному багатонаціональному просторі світової науки. Про це свідчать незаперечні історичні факти.
Вивчення суб’єктно-особистісної компоненти в розвитку історико-психологічного знання, розкриття унікального внеску вчених в розробку проблем є важливим напрямом історіографічного дослідження. Предметом вивчення виступають досягнення окремих особистостей, творців психологічної думки – створені ними підходи, концепції, ідеї.
Особистісна проекція на зміст психологічних ідей пояснює напрям еволюції психологічної думки, розвиток наукових ідей і діяльність вчених, їх історична доля і затребуваність обумовлені їхньою співзвучністю запитам конкретного часу. Це знаходить своє відображення в тих даних, які наводяться у довіднику. 
Статті довідника розташовані в алфавітному порядку. Автори не ставили за свою мету здійснити оцінку тих або інших теорій, поглядів, концепцій, підходів, а вбачали її – у наданні студентам, аспірантам і спеціалістам доступних довідникових даних про тих вчених, які репрезентувати науку психологію в її розвитку.
До праці не увійшли сучасні вчені, оскільки їхні наукові погляди та заслуги можна почерпнути у джерелах за їхнім іменем або при живому спілкуванні.
Автори вдячні усім тим, хто підтримав ідею випуску даного довідника, висловив свої побажання і пропозиції.
Особливу вдячність висловлюємо Мирославі Михайлівні Мисак – постійна увага та турбота якої, створювала для авторського колективу неповторну, творчу атмосферу, сприяючи вдосконаленню праці. 
Наша щира подяка шановним рецензентам – доктору психологічних наук, професору Наталії Юріївні Волянюк, та доктору психологічних наук, професору Галині Кіндратівні Радчук за кваліфіковану та доброзичливу вимогливість до наукового пошуку.

image1.emf
         

В

В

И

И

Д

Д

А

А

Т

Т

Н

Н

І

І

 

 

П

П

С

С

И

И

Х

Х

О

О

Л

Л

О

О

Г

Г

И

И

  Curriculum   vitae *                 *з лат.  –   життєпис, короткі відомості з життя будь - якої особи.      
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