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Вступ
З переходом до ринкових відносин в Україні гостро постала проблема пошуку нових форм і методів здійснення господарської діяльності. Однією з концепцій виходу підприємств із кризи, досягнення ринкових цілей функціонування є маркетингова діяльність.

Основним напрямком удосконалення маркетингової діяльності є використання інформаційного маркетингу в діяльності підприємств, що дасть можливість правильно оцінити існуючі взаємини зі споживачами та раціонально використати специфічні особливості інформаційного виробництва для вдосконалення номенклатури інформаційних продуктів.

Таким чином, виконання студентами курсової роботи з дисципліни «Інформаційний маркетинг» є складовою частиною навчального процесу, активною формою самостійної роботи студентів і неодмінною умовою допуску до здачі заліку. Окрім того, курсова робота покликана підготувати студентів до підсумкової стадії навчання в університеті – дипломного проектування.

Курсова робота виконується студентами спеціальності «Маркетинг» в рамках вивчення дисципліни «Інформаційний маркетинг». Текст курсової роботи узагальнює підсумки роботи студента протягом семестру над обраною темою. 

При виконанні роботи студент повинен продемонструвати теоретичні та практичні знання з даного предмету та дисциплін, які є забезпечувальними, а саме: маркетинг, введення в спеціальність, система технологій промисловості, економіко-математичні методи та моделі тощо. 

Метою курсової роботи є комплексне оволодіння матеріалом, вивчення закономірностей інформаційного маркетингу, що передбачає доведення до кожного користувача (керівника, спеціаліста) інформації, яка за змістом, часом представлення та методами відображення дає змогу ефективно виконувати функції і процедури управління. 

Завданням курсової роботи є практичне застосування навичок з основ організації та функціонування маркетингової інформаційної системи, використання сучасних технологічних засобів обробки інформації та інформаційних технологій розв’язання основних маркетингових задач, що забезпечить можливість роботи з інформаційними системами маркетингу при виконанні конкретних задач.  
Метою даних методичних вказівок є надання студенту допомоги щодо структури, змісту, оформлення курсової роботи та грамотної організації роботи над нею. В обов'язки наукового керівника входить консультування студентів по темі курсової роботи, контроль за ходом її виконання, науково-методична допомога. Керівник забезпечує виконання студентом курсової роботи таким чином, щоб всі поставлені питання були вирішені. Студент зобов’язаний при написанні курсової роботи виконувати усі вказівки наукового керівника.
Розділ І. . Порядок виконання курсової роботи
1.1. Основні етапи підготовки курсової роботи
Курсова робота - це заключний етап у вивченні дисципліни «Інформаційний маркетинг». Рекомендується виконувати курсову роботу в такій послідовності: 

· вивчення методичних вказівок до написання курсових робіт;

· вибір та затвердження теми курсової роботи;
· підбір і вивчення літературних, методичних, інструктивних, довідкових та інших матеріалів, складання бібліографії;
· розробка і затвердження плану курсової роботи;
· збір, обробка і аналіз матеріалу та формування тексту;
· написання і оформлення курсової роботи, представлення її на кафедру для перевірки;
· підготовка до захисту і захист курсової роботи.
Студент систематично працює над підготовкою курсової роботи, регулярно зустрічається з науковим керівником, разом з яким визначає структуру роботи, уточнює список літератури, джерельну базу, статистичні дані, матеріали нормативно-правових та законодавчих актів, законів України, політичних досліджень і т.д., які необхідні для розкриття досліджуваної проблеми. 

Тема курсової роботи обирається студентом згідно з його бажанням та можливостями і повинна висвітлювати сутність і концептуальні проблеми інформаційного маркетингу, що виникають в процесі здійснення маркетингової діяльності на підприємстві. Тема курсової роботи має співпадати з тематикою по дисципліні «Інформаційний маркетинг» та є її логічним розвитком.
1.2. Підбір наукових джерел і вивчення літератури з теми курсової роботи
Ознайомлення з опублікованими за темою курсової роботи науковими працями починається відразу після вибору теми, тобто задуму наукового дослідження.

В даний час у світі щорічно виходять більш 100 тисяч наукових журналів, публікуються підручники, монографії, статистичні збірники міжнародних організацій і національні довідники, збірники, енциклопедії і т.д.

Для того, щоб орієнтуватися в цьому потоці інформації, важливо знати про видання, що дозволяють стежити за виходом нової літератури, а також вміти користуватися бібліотечними каталогами. На початковій стадії роботи студент знайомиться із літературними, довідковими, методичними та іншими матеріалами. Літературу студент підбирає самостійно, при необхідності звертається за допомогою до керівника.

Найбільш повне уявлення про книжкові багатства будь-якої бібліотеки можна одержати за допомогою її довідково-пошукового апарату, що складається з каталогів, картотек і бібліографічних покажчиків.

Алфавітний каталог дає можливість підібрати праці певного автора, встановити, чи є в бібліотеці потрібні видання, що відомі читачу з інших джерел. Систематичний каталог, у якому опис книг представлений по галузях знань і темах у логічній послідовності, допомагає в підборі літератури по тій чи іншій проблематиці.

Використання літератури складається з читання і запису прочитаного. Бажано навчитися читати швидко, але з повною увагою. Найбільш розповсюдженою формою нагромадження наукової інформації при читанні книг, журналів, статей та інших джерел є різного роду записи. Наприклад: записи у вигляді дослівного витягу з якого-небудь тексту з обов'язковою вказівкою джерела інформації та автора цитати; записи у вільному викладі, з точним збереженням змісту джерела та авторства і т.п.

У процесі вивчення літератури рекомендується вести конспект, робити виписки даних. Доцільно робити помітки, бажано на одному боці аркуша стандартного формату, це дає змогу надалі компонувати матеріал у будь-якому порядку. Читаючи джерела, краще записати більше, бо заздалегідь не завжди відомо, що з цього матеріалу може знадобитися, повторний пошук – зайва втрата часу. При цьому потрібно занотовувати прізвище автора, назву книги або статті, видавництво, рік видання, номери сторінок, щоб надалі робити посилання на джерела.

Дуже велике значення має обробка записів у міру їх накопичення. За систему зберігання записів можна взяти план курсової роботи. Корисно для кожного її розділу завести окрему папку, куди складати всі виписки стосовно цього розділу в послідовності, що відповідає викладенню матеріалу.

Вивчаючи літературні джерела, треба стежити за оформленням виписок, щоб надалі ними було легко користуватися. Працюючи над якимось частковим питанням або розділом, треба постійно бачити його зв'язок з проблемою в цілому, а розробляючи широку проблему – вміти розділяти її на частини, кожну з яких продумувати в деталях. Можливо, частина отриманих даних виявиться непотрібною: дуже рідко вони використовуються повністю. Тому необхідні ретельний відбір і оцінювання їх. Відбір наукових фактів - не проста справа, це не механічний, а творчий процес, який потребує цілеспрямованої праці.

1.3. Обсяг, структура і зміст курсової роботи

Зміст курсової роботи визначається актуальністю, повнотою розробленості теми, інформаційним матеріалом. У курсовій роботі студент повинен всебічно і глибоко розкрити зміст теми, показати добрі знання економічних джерел і нормативних актів.

Весь матеріал курсової роботи повинен бути цілеспрямованим, викладений в логічній послідовності і взаємопов'язаний з окремими його частинами. Його необхідно викладати відповідно до плану роботи. 

Обсяг курсової роботи може бути різним (в залежності від складності питання і проблем, що вони їх порушують), проте, можна орієнтуватися на 25-30 друкованих сторінок (у тому числі - таблиці, схеми, діаграми, графіки тощо). Проте, слід зазначити, що значне перевищення встановленого обсягу є недоліком роботи і вказує на те, що студент не зумів відібрати і переробити потрібний матеріал. Основною умовою є те, щоб тема курсової роботи була обов'язково висвітлена. До складу курсової роботи повинні включатися: зміст (план роботи); вступ; основна частина; висновки; список літератури, що використовується; додатки. 

У змісті зазначається структура роботи. Зміст подають на початку курсової роботи з найменуваннями та номерами початкових сторінок усіх розділів.

У вступній частині обґрунтовується вибір конкретної теми курсової роботи, обумовлений її актуальністю і значимістю в економічній системі країни, формулюється предмет курсової роботи, ціль написання курсової роботи, визначається коло завдань, вирішення яких дозволить досягти поставленої цілі, а також визначаються використовувані в курсовій роботі методи економічного аналізу і вказуються відомості про інформаційну базу дослідження. 

Основна частина курсової роботи повинна містити матеріал, що відображає суть, методику та основні результати роботи. Іншими словами, основна частина являє собою розкриття розділів і питань, позначених у плані. Текст курсової роботи може бути представлений у трьох розділах. 
У першому розділі на основі вивчення робіт вітчизняних і закордонних вчених, викладається суть досліджуваної проблеми, розглядаються різні підходи до її вирішення, дається їхня оцінка, формулюється й обґрунтовується власна позиція студента по досліджуваній проблемі. Тому, як правило, ця частина повинна розкривати сутність економічних категорій, відображати їх значимість у інформаційному маркетингу.
У другому розділі студент повинен виконати ґрунтовний аналіз фактичного стану досліджуваної проблеми на матеріалах конкретного підприємства. Цей розділ повинен містити аналіз і оцінку конкретних сфер діяльності об’єкта дослідження, тому повинен бути максимально насиченим фактичною інформацією (таблиці, графіки, діаграми, схеми), що відображають результати діяльності підприємства за останні 3-5 років.

Варто також чітко розмежувати джерела походження використовуваної при аналізі інформації: що запозичене з літератури, що одержано з документів фірми, а які дані здобуті шляхом власних спостережень, експериментів, соціологічних опитувань тощо.

Дається коротка довідка про технічне, інформаційне та програмне забезпечення підприємства, його організаційну структуру, структурні підрозділи, розподіл обов’язків і функцій між ними в організаційній структурі підприємства. Розглядаються існуючі способи впровадження інформаційного маркетингу на підприємстві, підходи до створення автоматизованого робочого місця (АРМ) спеціалістів з маркетингу.

Розглядаються і обґрунтовуються рівні формування маркетингової інформації на прикладі вибраного підприємства та їх зв’язки із внутрішнім і зовнішнім середовищем. 

Розділ завершується оцінкою одержаних результатів. В кінці обов’язково викреслюється проблеми, з якими зіткнулося підприємство, і які вимагають прийняття управлінського рішення. 
Третій розділ повинен містити обґрунтовані пропозиції студента, спрямовані на досягнення мети, поставленої у вступі. Характер і зміст заходів, що пропонуються, повинні базуватися на аналізі, проведеному у другому розділі роботи. Невід’ємною частиною обґрунтування пропонованих студентом заходів має бути структура АРМ в маркетинговій інформаційній системі та їх зв’язки із внутрішнім та зовнішнім середовищем. 

Основна частина повинна завершуватись комплексом рекомендацій, пропозицій студента щодо покращення діяльності (окремих сторін) досліджуваного об'єкта. Усі пропозиції повинні бути сформульовані чітко, ясно, та бути доступними для розуміння і обґрунтовані. Базою для обґрунтування служать результати, отримані при оцінці маркетингової інформаційної системи, а також прогресивний вітчизняний і зарубіжний досвід за рішенням досліджуваних проблем. 
Після завершення основного розділу необхідно дати загальні висновки і викласти свої думки за отриманими результатами проведених досліджень та розрахунків і вказати можливі заходи, що сприятимуть підвищенню ефективності інформаційного маркетингу на підприємстві. 

Список використаної літератури рекомендується розмішувати або в порядку згадування джерел у тексті за їх наскрізною нумерацією, або в алфавітному порядку. Не варто включати до бібліографічного списку праці, на які немає посилання у тексті курсової роботи і вони фактично не були використані, а також енциклопедії, довідники, науково-популярні книги.

Допоміжні або додаткові матеріали, які переобтяжують текст основної частини курсової роботи, але необхідні для повноти її сприйняття, доцільно виносити до додатків. В них можуть наводитись: проміжні математичні розрахунки, таблиці допоміжних даних, анкети, інструкції, ілюстрації допоміжного характеру та ін. Додатки необхідно розташовувати в порядку посилань в тексті розділів. 

Розділ ІІ. Вимоги до оформлення курсової роботи.

Оформлення курсових робіт – це водночас зі створенням його змісту дуже важливий процес, нехтувати яким не можна.

2.1. Вимоги до змісту курсової роботи

Зміст курсової роботи викладається літературною мовою, текст повинен бути надрукований на комп'ютері.

Порядок розташування матеріалу в курсовій роботі наступний:

1. Титульна сторінка.

2. Зміст.

3. Вступ.

4. Основна частина.

5. Висновки.

6. Список використаної літератури.

7. Додатки.

Оформлення титульної сторінки курсової роботи проводиться за прийнятим стандартним зразком, наведеним у додатку А. 

Текст основної частини курсової роботи поділяють на розділи.

Заголовки структурних частин курсової роботи друкують великими літерами симетрично до тексту. Крапку в кінці заголовка не ставлять. Якщо заголовок складається з двох або більше речень, їх розділяють крапкою. 

Зміст курсової роботи охоплює всі частини письмової роботи (вступ, розділи і т.п.) і її всі заголовки. Проти кожного найменування в правій стороні листка змісту зазначається номер сторінки, з якої починається згадана частина роботи. Перед назвою кожного розділу проставляється його номер. 

Нумерацію сторінок, розділів, рисунків, таблиць, формул подають арабськими цифрами без знака №. Кожний розділ роботи починається з нової сторінки. Нумерація сторінок – наскрізна від титульної сторінки до останньої. Титульний лист, зміст, додатки не нумеруються. Номер сторінки проставляється внизу справа. Сторінки, які зайняті ілюстраціями і таблицями, включаються в наскрізну нумерацію. Номер розділу ставлять перед його назвою, після номера ставлять крапку і друкують заголовок розділу.

Велике значення має правильне визначення абзаців, кожен з яких, як правило, вказує на початок нової думки автора. Відступи всіх абзаців повинні бути по всій роботі однакові (1 см). 

Додаток оформляться як продовження роботи. Кожен додаток починається з нової сторінки. В правому верхньому куті пишеться слово “Додаток” і проставляється його номер або літера. 

Забороняється робити скорочення слів, крім загальноприйнятих. 

2.2. Подання таблиць

Табличний матеріал повинний розташовуватися по тексту й обов'язково мати коментар. Кожній таблиці привласнюється порядковий номер, вона повинна мати назву із зазначенням періоду, до якого відносяться систематичні дані, джерело із вказівкою конкретних сторінок, з яких запозичена інформація чи сама таблиця. Посилання на джерело оформляється або внизу сторінки, або в квадратних дужках. У першому випадку внизу сторінки вказується прізвище та ініціали автора, назва джерела і сторінки. (Джерело включається в список літератури.) У другому випадку в квадратних дужках — порядковий номер джерела  і номер сторінки в ньому.

Таблицю розміщують після першого згадування про неї в тексті, таким чином, щоб її можна було читати без повороту переплетеного блоку курсової роботи або з поворотом за годинниковою стрілкою. Назва таблиці розташовується над нею нижче слова “Таблиця”, що знаходиться в правому верхньому куті. Таблицю з великою кількістю рядків можна переносити на інший аркуш. У цьому випадку назву вміщують тільки над її першою частиною. Таблицю з великою кількістю граф можна ділити на частини і розміщувати одну над одною в межах тієї самої сторінки. 

Таблиця повинна в обов'язковому порядку містити одиниці вимірювання. Якщо показники мають однакову одиницю вимірювання, то її виносять в заголовок. 

Таблиці нумерують послідовно (за винятком таблиць, поданих у додатках) в межах розділу. У правому верхньому куті над відповідним заголовком таблиці розміщують напис “Таблиця” із зазначенням її номера. Номер таблиці складається з номера розділу і порядкового номера таблиці, між якими ставиться крапка, наприклад: “Таблиця 1.2” (друга таблиця першого розділу).

При перенесенні частини таблиці на інший аркуш (сторінку) слово “Таблиця” і номер її вказують один раз справа над першою частиною таблиці, над іншими частинами пишуть слова “Продовження табл.” і вказують номер таблиці, наприклад: “Продовження табл. 1.2”.

Заголовок кожної графи таблиці має бути по можливості коротким. Слід уникати повторів тематичного заголовка в заголовках граф, одиниці виміру зазначати у тематичному заголовку, виносити до узагальнюючих заголовків слова, що повторюються.

Заголовки граф пишуть з великої літери, підзаголовки - з малої, якщо вони складають одне речення із заголовком, і з великої, якщо вони є самостійними. Заголовки (як підпорядковані, так і головні) мають бути максимально точними і простими. В них не повинно бути слів або розмірностей, що повторюються. 

На всі таблиці курсової роботи повинні бути посилання в тексті, при цьому слово “таблиця” пишуть скорочено, наприклад: “...в табл. 1.2”. У повторних посиланнях вживають скорочено слово “дивись”, наприклад: “див. табл. 1.3”.

Наводити в курсовій роботі треба лише ті таблиці, які неможливо передати звичайним текстом (результати експериментальних спостережень, зіставлення розбіжності, детальні довідкові дані і т.ін.).
2.3. Правила подання формул

При використанні формул необхідно дотримуватися певних техніко-орфографічних правил. Почнемо із розміщення формул у тексті курсової роботи.

Найбільші, а також довгі та громіздкі формули, котрі мають у складі знаки суми, добутку. диференціювання, інтегрування, розміщують на окремих рядках. Це стосується також і всіх нумерованих формул. Для економії місця кілька коротких однотипних формул, відокремлених від тексту, можна подати в одному рядку, а не одну під одною Невеликі і нескладні формули, що не мають самостійного значення, вписують всередині рядків тексту.

Пояснення значень символів і числових коефіцієнтів треба подавати безпосередньо під формулою в тій послідовності, у якій вони дані у формулі. Значення кожного символу і числового коефіцієнта записують з нового рядка. Перший рядок пояснення починають зі слова “де” без двокрапки.

Рівняння і формули треба відділяти від тексту вільними рядками. Вище і нижче кожної формули залишають не менше одного вільного рядка. Якщо рівняння не вміщується в один рядок, його переносять в інший після знаків рівності (=), плюс (+), мінус (-), множення (х) і ділення (:)

Нумерація формул також потребує знання деяких особливостей її оформлення. Нумерувати слід лише ті формули, на які є посилання у наступному тексті. Інші нумерувати не рекомендується.

Формули в курсовій роботі (якщо їх більше однієї) нумерують у межах розділу. Номер формули складається з номера розділу і порядкового номера формули в розділі, між якими ставлять крапку. Номери пишуть біля правого берега аркуша в одному рядку з відповідною формулою в круглих дужках, наприклад: (3.1) (перша формула третього розділу).Порядкові номери позначають арабськими цифрами в круглих дужках біля правого берега сторінки без крапок від формули до її номера. 

Номер, який не вміщується у рядку з формулою, переносять у наступний нижче формули. Номер формули при її перенесенні вміщують на рівні останнього рядка. Якщо формула знаходиться у рамці, то номер такої формули записують ззовні рамки з правого боку навпроти основного рядка формули. Номер формули-дробу подають на рівні основної горизонтальної риски формули.

Необхідно знати і правила пунктуації в тексті з формулами. Загальне правило тут таке: формула входить до речення як його рівноправний елемент. Тому в кінці формул і в тексті перед ними розділові знаки ставлять відповідно до правил пунктуації.

Двокрапку перед формулою ставлять лише у випадках, передбачених правилами пунктуації а) у тексті перед формулою є узагальнююче слово; б) цього вимагає побудова тексту, що передує формулі

Розділовими знаками між формулами, котрі йдуть одна за одною і не відокремлені текстом, можуть бути кома або крапка з комою безпосередньо за формулою до її номера.

2.4. Правила подання ілюстрацій

Практика показує, що через незнання студентами специфічних видавничих вимог до оформлення ілюстративного матеріалу, досить часто переносяться терміни подання вже готових курсових робіт. Розглянемо загальні правила подання й оформлення окремих видів ілюстративного матеріалу.

Ілюструють курсові роботи, виходячи із певного загального задуму, за ретельно продуманим тематичним планом, який допомагає уникнути ілюстрацій випадкових, пов'язаних із другорядними деталями тексту і запобігти невиправданим пропускам ілюстрацій до найважливіших тем. Кожна ілюстрація має відповідати тексту, а текст – ілюстрації.

Назви ілюстрацій розміщують після їхніх номерів. При необхідності ілюстрації доповнюють пояснювальними даними (підрисунковий підпис).

Основними видами ілюстративного матеріалу в курсових роботах є: рисунок, діаграма і графік.

Рисунки використовуються в курсових роботах, коли треба зобразити явище або предмет таким, яким ми його сприймаємо зором, але без зайвих деталей і подробиць. Такі рисунки виконуються, як правило, в аксонометричній проекції, що дає змогу найбільш повно, просто і дохідливе зобразити предмет. Незважаючи на простоту, рисунок має широкі пізнавальні можливості.

Діаграма – один із способів графічного зображення залежності між величинами. У діаграмах наочно відбивають і аналізують масові дані.

Відповідно до форми побудови розрізняють діаграми площинні, лінійні й об'ємні. У курсових роботах найбільшого розповсюдження набули лінійні діаграми, а з площинних - стовпчикові (стрічкові) і секторні.

Результати обробки числових даних можна подати у вигляді графіків, тобто умовних зображень величин та їх співвідношень через геометричні фігури, точки і лінії. Графіки використовують як для аналізу, так і для підвищення наочності ілюстративного матеріалу.
На графіку слід писати лише умовні літерні позначення, прийняті у тексті. Написи, що стосуються кривих і точок, залишають тільки у тих випадках, коли їх небагато і вони є короткими. Багатослівні підписи замінюють цифрами, а розшифровку наводять у підрисунковому підпису.

Ілюстрації позначаються словами «мал.» або «рис.» і нумеруються послідовно в межах розділу арабськими цифрами, які складаються із номера розділу і порядкового номера ілюстрації розділених крапкою. Наприклад: Мал. 1.2 (другий малюнок першого розділу). Номер ілюстрації, її назва і пояснювальні підписи розміщують послідовно під ілюстрацією. Якщо в курсовій роботі подано одну ілюстрацію, то її нумерують за загальними правилами.

У тому місці, де викладається тема, пов'язана із ілюстрацією, і де читачеві треба вказати на неї, розміщують посилання у вигляді виразу у круглих дужках “(рис. 3.1)” або зворот типу “...як це видно з рис. 3.1”, або “... як це показано на рис. 3.1”. 
2.5. Правила цитування та посилання на використані джерела
Для підтвердження власних аргументів посиланням на авторитетне джерело або для критичного аналізу того чи іншого друкованого твору слід наводити цитати. Науковий етикет вимагає точно відтворювати цитований текст, бо найменше скорочення наведеного витягу може спотворити зміст, закладений автором.

Посилання в тексті курсової роботи на джерела роблять згідно з їхнім переліком у квадратних дужках, наприклад, “... у працях [1-7]...”.

Цитати, що приводяться в курсовій роботі повинні бути пов'язані з основним текстом, і бути підтвердженням думки автора. Посилання оформляється у вигляді квадратних дужок, в яких вказується номер джерела в списку літератури і номер сторінки, звідки узята цитата (для прикладу, [3, с.87]).

Рекомендується в основному тексті або у заключних абзацах розділів давати посилання на особисті наукові праці студента.

2.6. Оформлення списку використаних джерел

Список використаних джерел містить бібліографічні описи використаних джерел і розміщується після висновків. Такий список – одна з суттєвих частин курсової роботи, що віддзеркалює самостійну творчу працю її автора і демонструє ступінь фундаментальності проведеного дослідження.

Джерела можна розміщувати одним із таких способів: у порядку появи посилань у тексті (найбільш зручний для користування і рекомендований при написанні курсових робіт), в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків, у хронологічному порядку.

Посилання на цитовані джерела мають бути оформлені певним чином:

· для книг — вказуються автор, назва книги, номер тому, частини, місце видання (місто), назва видавництва, рік видання, кількість сторінок, порядковий номер сторінки: 
Наприклад: 
1) Маркетингова інформація: навч. посіб. / Л.О. Шелюк, Є.В. Крикавський, І.О. Дейнега, О.В. Дейнега, Р. Патора; Рівнен. ін-т слов'янознавства Київ. славіст. ун-ту. — Рівне: [Вид. О.Зень], 2008. — 447 с.

2) Оксанич А.П., Петренко В.Р., Костенко О.П. Інформаційні системи і технології маркетингу: Навч. посіб. / А.П. Оксанич,  В.Р. Петренко, О.П. Костенко. – К.: «Видавничий дім «Професіонал», 2008. – 320с
· .для журналів   — автор статті, її назва, назва журналу, рік і номер видання, номер сторінки:

Наприклад: 
1) Бобруль Г. Інформація та інформаційні технології в стратегічному управлінні посередницькою організацією / Г. Бобруль //Актуальні проблеми економіки.-2006.-№5 .-с.135-141,
2) Мельник О. Інформація як складова інноваційного розвитку / О. Мельник // Актуальні проблеми економіки.-2008.-№10 .-с.136-142 

· для газет  — автор статті, її назва, назва газети, дата випуску:

Наприклад: Лешек А. Аналз требований и проектирование систем. // Маркетинг за рубежом. – № 4 (51), 2008, – с.23-29.

· для Інтернет-джерел - 
Наприклад: 
1) Бібліотека і доступність інформації у сучасному світі: електронні ресурси в науці, культурі та освіті : (підсумки 10-ї Міжнар. конф. „Крим-2003”) [Електронний ресурс] / Л. Й. Костенко, А. О. Чекмарьов, А. Г. Бровкін, І. А. Павлуша // Бібліотечний вісник — 2003. — № 4. — С. 43. — Режим доступу до журн. :http://www.nbuv.gov.ua/articles/2003/03klinko.htm.
2) Єжова Л.М.. Інформаційний маркетинг [Електронний ресурс] ] : навч. посіб. для студ. екон вузів III—IV рівнів акредитації / Л.М.Єжова. —Одеса : Одес. техн. ун-т, 2003. — (Бібліотека студента-медика) — 1 електрон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см. — 

2.7. Правила оформлення додатків

Додатки оформлюють як продовження курсової роботи на наступних її сторінках або у вигляді окремої частини, розміщуючи їх у порядку появи посилань у тексті курсової роботи.

Якщо додатки оформлюють як продовження курсової роботи, кожен з них починають з нової сторінки, їм дають заголовки, надруковані вгорі малими літерами з першої великої симетрично відносно тексту сторінки. По правій стороні рядка з першої великої друкується слово “Додаток ” і велика літера, що позначає додаток.

Додатки слід позначати послідовно великими літерами української абетки (за винятком літер Ґ, Є, І, Ϊ, Й, О, Ч, Ь) наприклад, додаток А, додаток Б і т.д. Єдиний додаток позначається як додаток А..

При оформленні додатків окремою частиною (книгою) на титульному аркуші під назвою курсової роботи друкують великими літерами слово “ДОДАТКИ”.

2.8. Загальні вимоги

Текст курсової роботи повинен бути надрукований на комп'ютері на одній стороні стандартного білого аркуша паперу (210 х 297 мм). 

При виконанні роботи на ПК необхідно дотримуватися наступних вимог:

· формат редактора Word 6.0 for Windows 3.1 і вище;

· відступи: зліва –2.5 см, зверху і знизу – 2 см, справа – 1,5 см;

· шрифт – Тimes New Roman;

· розмір шрифту – 14;

· міжрядковий інтервал – 1,5.

Шрифт друку повинен бути чітким з однаковою щільністю тексту, стрічка - чорного кольору середньої жирності.

Друкарські помилки, описки і графічні неточності, виявлені в процесі написання курсової роботи, можна виправляти підчищенням або зафарбуванням білою фарбою і нанесенням на тому ж місці або між рядками виправленого тексту (фрагменту малюнка) машинописним способом. Кількість виправлень повинна бути мінімальною: на одній сторінці не більше двох виправлень від руки чорним чорнилом. 
Всі листки курсової роботи повинні бути зброшуровані, або переплетені способом, який би забезпечував їхню збереженість. 

Курсова робота виконується відповідно до вимог цих методичних вказівок, інакше вона не буде допущена до захисту, незалежно від її змісту.

Остаточний варіант курсової роботи повинен бути зданий у встановлений термін (як правило, за 10 днів до її захисту). 

Студент повинен бути готовий до короткого (протягом 5-8 хвилин) викладу своєї роботи і її захисту.

Розділ III. Рецензування і захист курсових робіт

3.1. Порядок рецензування курсових робіт

Виконана курсова робота (у чистовому варіанті) підписується студентом та подається у встановлений термін на кафедру промислового маркетингу для перевірки і рецензування її керівником. Перевірка роботи науковим керівником здійснюється тільки після реєстрації її на кафедрі. Без реєстрації курсова робота вважається незданою.

На виконувану курсову роботу керівник дає письмовий відгук (рецензію), у якому відзначає глибину розкриття запропонованої теми, відповідність змісту роботи поставленому завданню, а також ступінь оригінальності і самостійності роботи. Курсову роботу рецензує керівник роботи; на протязі 7 днів видається рецензія на неї. Бланк рецензії наведений у додатку В.
Якщо рецензія схвальна, то робота допускається до захисту; якщо робота написана з порушенням вимог, її повертають для доопрацювання. 

Після доробки студент зобов'язаний представити нову роботу разом з первинним її варіантом (не прийнятим до захисту) і відповідною рецензією.

У випадку виявлення двох чи більше однакових робіт, останні вважатимуться не зарахованими.

Відстоювати свою точку зору студент повинен при захисті роботи. Питання про допуск і захист вирішує керівник роботи. Робота допускається до захисту при наявності позитивної рецензії наукового керівника.
3.2.Критерії оцінки курсової роботи
При оцінці курсової роботи враховуються наступні основні параметри:

· актуальність, наукову значимість теми,

· чіткість формулювань, логічність і послідовність викладу інформації; 

· ступінь самостійності при виконанні роботи; 

· багатство фактичного матеріалу, що узагальнюється в роботі, і його оригінальність; 

· коректність аналізу і представлення даних,

· відповідність оформлення роботи стандарту, якість оформлення  (тексту і графічних додатків); 

Оцінка враховує як зміст курсової роботи, так і відповіді студента на запитання на захисті. Відповідно до встановлених правил курсова робота оцінюється за 4-бальною системою: “відмінно”; “добре”; “задовільно”; “незадовільно”. 

Оцінка „відмінно” виставляється в тих випадках, коли студент демонструє блискуче володіння проблемою дослідження, логічно, послідовно й аргументоване відстоює концептуальний її зміст. Докладно вичерпно відповідає на всі додаткові питання, демонструє високий рівень культури психологічного мислення, при бездоганному оформленні роботи.

Оцінка „добре” виставляється в ситуації, коли студент демонструє високий рівень володіння проблемою дослідження, логічно, послідовно й аргументоване відстоює її концептуальний зміст, але при відповідях на додаткові питання має труднощі. Та ж оцінка може бути виставлена й у тих випадках, коли комісія відзначає незначні пробіли в його професійній  підготовці чи виявляє в тексті роботи незначні порушення (описки - не більше 2-х на весь текст, стилістичні погрішності не більше 2-х на весь текст).

Оцінка „задовільно” виставляється в тих випадках, коли студент хоча і демонструє досить (чи відносно) гарне володіння проблемою дослідження, логічно, послідовно й аргументоване відстоює її концептуальний зміст, але при відповідях допускає помилкові твердження. Або в тексті виявляються незначні порушення: при оформленні наукового апарату роботи, стилістичні та інші погрішності, некоректні висловлювання і т.п.

Оцінка „незадовільно” виставляється в ситуаціях, коли комісія виявляє несамостійність виконання проекту (плагіат), некомпетентність у досліджуваній студентом проблемі, при поганому захисті роботи, недбалому і неакуратному її оформленні, порушенні норм наукової етики стосовно членів приймальної комісії.

Позитивна оцінка за курсову роботу виставляється у відомість і залікову книжку студента, а по закінченні університету - у додаток до диплому. У випадку незадовільної оцінки студент повинний написати курсову роботу з нової теми або, якщо дозволить науковий керівник, доробити повернуту. 

Якщо при захисті курсової роботи з’ясовується, що студент не є її автором, захист припиняється, і студент зобов'язаний написати роботу з іншої теми.

Як захист курсової роботи може бути зараховано успішний виступ студента на щорічній студентській економічній науковій конференції у випадку, якщо студент завоював призове місце. Повний письмовий текст курсової роботи у цьому випадку також представляється на кафедру, однак терміни представлення тексту оцінка за курсову роботу визначаються індивідуально.

Студенти, які не підготували у встановлений термін курсові чи роботи не захистили їх з неповажної причини, вважаються такими, що мають академічну заборгованість.

3.3. Порядок захисту курсової роботи 
Захист курсової роботи має на меті виявити глибину і самостійність знань студента по обраній темі. На захисті студент повинний добре орієнтуватися в представленій роботі, вміти пояснити джерела цифрових даних, відповідати на питання як теоретичного, так і практичного характеру, що відносяться до теми роботи.

Виступ студента повинен бути коротким: 5-7 хвилин (неприпустиме перевищення відведеного часу). У ньому обґрунтовується вибір сфери дослідження, стисло викладається основний зміст та повідомляються результати (висновки) дослідження. Рекомендується продумати і написати свій виступ, однак доповідати слід не заглядаючи в текст. 

Відповіді на питання в ході захисту повинні бути короткими і чіткими без повторення того, що було сказано під час доповіді.

Екземпляр захищеної курсової роботи зберігається на кафедрі разом з рецензією протягом п'яти років. За бажанням студент має право зняти копію зі своєї роботи.

Рекомендовані теми курсових робіт з дисципліни 

«Інформаційний маркетинг»
1. Інформаційне забезпечення маркетингової діяльності підприємства.

2. Організацій інформаційних систем маркетингу на підприємстві.

3. Організація маркетингових досліджень із використанням інформаційних систем маркетингу на підприємстві.

4. Розробка автоматизованого робочого місця маркетолога на підприємстві.

5. Інформаційні комп’ютерні системи підтримки прийняття маркетингових рішень та їх використання на підприємстві.

6. Статистичні методи аналізу маркетингової інформації та їх використання на підприємстві.

7. Вдосконалення принципів побудови глобальних телекомунікаційних технологій в області реклами й електронного продажу товарів

8. Вдосконалення використання інтернет-маркетингу на підприємстві.

9. Комп’ютерне моделювання технології розв’язання функціональних задач маркетингу на підприємстві.

10. Реклама в Інтернет як інструмент маркетингової діяльності підприємства.

11. Використання засобів комп’ютерної комунікації при вирішенні задач маркетингу підприємства.

12. Організація документообігу за допомогою маркетингових прикладних програм на підприємстві.

13. Реалізація оптимізаційних маркетингових моделей на підприємстві.

14. Маркетинг і управління взаємовідносинами на підприємстві.

15. Створення бізнес-плану з використанням комп’ютерних технологій.

16. Аналіз впливу результатів маркетингового дослідження на діяльність підприємства.

17. Роль і місце маркетингових комунікацій у маркетингу підприємства.

18. Використання методів комп’ютерної комунікації в діяльності підприємства.

19. Internet як інструмент для комунікаційної діяльності підприємства.

20. Електронна пошта та робота з Qutlook Express, як інструменти покращення інформаційної діяльності підприємства .

21.  Використання інтерактивного маркетингу в діяльності підприємств
22. Web-сайт як бізнес-система, його використання на підприємствах
23. Основні методи просування в Internet

24. Особливості маркетингових досліджень в Internet

25. Напрями використання електронної комерції в діяльності підприємств
26. Відмінності електронної комерції від традиційної форми торгівлі
27. Платіжні та фінансові системи Internet, їх використання підприємствами
28. Електронний ринок на базі Internet: сучасний стан та перспективи розвитку
29. Дослідження ринку з використанням автоматизованої обробки даних.

30. Тенденції розвитку комп’ютерної індустрії в Україні
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