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Захист відбудеться 22 червня 2017 р. о 9.00 годині на засіданні екзаменаційної комісії №1 у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя за адресою: 46001, м. Тернопіль, вул. Руська, 56, навчальний корпус №1, ауд. 101
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЕКТУ
Актуальність теми проекту. Стандартизація вимог безпеки та питання проведення аудиту ком’ютерних мереж є одним з важливих і важких завдань, що стоять перед фахівцями інформаційної безпеки та аудиту.
Мета проекту: розробка програмної системи для передачі відео- та аудіо-потоку з віддалених пристроїв(ПК, мобільний телефон) через динамічну IP-адресу. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження: Потокова передача аудіо- та відео-даних. 
Практичне значення отриманих результатів: розроблена система використовується для передачі аудіо- та відео-потоків через динамічну ІР-адресу.
Структура проекту. Проект складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 4 частин, висновків, переліку посилань. Обсяг проекту: розрахунково-пояснювальна записка –    арк. формату А4, графічна частина – 15 слайдів.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ПРОЕКТУ
У вступі проведено аналіз актуальності та мети проекту, поставлено задачі дослідження, наведена наукова новизна та практичне значення одержаних результатів.
В розділі «Розробка програмної системи», розглянуто способи передачі медіаданих через мережу інтернет і через динамічну IP адресу, розглянуто технологію WebRTC та Socket.io, спроектовано та реалізовано програмну систему для передачі потоків відео- та аудіо-даних з віддалених пристроїв.
В розділі «Тестування програмної системи» описаний процес тестування розробленої програмної системи.

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» проведено розрахунок норм часу на виконання дипломного проекту, витрат  на електроенергію, суму амортизаційних відрахувань та ціну дослідження. Також визначено витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи та економічну ефективність і термін окупності капітальних вкладень.

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання забезпечення електробезпеки користувачів ПК для покращення безпеки праці на підприємстві, розглянуті правила безпеки експлуатації електронно−обчислювальних машин та вплив виробничого середовища на працездатність та здоров’я користувачів комп’ютерів.
У загальних висновках щодо дипломного проекту описано результати проектування та розробки програмної системи для передачі відео- та аудіо-потоків даних через динамічну IP адресу.

В графічній частині приведено результати результати проектування та розробки програмної системи для передачі відео- та аудіо-потоків даних через динамічну IP адресу.
ВИСНОВКИ

В результаті виконаня дипломного проекту було розглянуто способи передачі медіаданих через мережу інтернет і через динамічну IP адресу, розглянуто технологію WebRTC та Socket.io, спроектовано та реалізовано програмну систему для передачі потоків відео- та аудіо-даних з віддалених пристроїв.

Розроблено програмну систему яка відповідає поставленим вимогам:
· можливість передачі відео та ауді з віддаленого пристрою(ПК, мобільний телефон);

· можливість прийому відео та аудіо з віддаленого пристрою(ПК, мобільний телефон);

· Відео- та аудіо-потік повинен йти від передавача до приймача напряму, не навантажуючи основний сервер системи.

АНОТАЦІЯ

Дипломний проект присвячений дослідженню механізмів потокової передачі аудіо- та відео-даних через динамічну IP-адресу.
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