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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЕКТУ
Актуальність теми проекту. Створення інтернет-магазину, який дозволить підтримувати автономну службу доставки, попередження користувачів про можливість доставки у їхній район, для власника магазину розроблення адміністративної панелі в якій можна керувати інформацією про магазин, редагувати дані про товари та категорії, переглядати інформацію про здійснені покупки, налаштовувати зони доставки та ін.
Мета проекту: Розробка інформаційної системи для ведення електронної комерції на базі системи управління контентом Magento2.1.2 для підприємства з продажу продуктів харчування. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження: Підприємство “Avodwinkelen” (супермаркет), що займається продажем продуктів харчування та супутніх товарів. 
Практичне значення отриманих результатів: Розроблена система використовується для відображення даних про товари з супермаркету в мережі Інтернет, дозволяє їх купувати, залишати відгуки, керувати інформацією про магазин.
Структура проекту. Проект складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 4 частин, висновків, переліку посилань. Обсяг проекту: розрахунково-пояснювальна записка –    арк. формату А4, графічна частина – 15 слайдів.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ПРОЕКТУ
У вступі проведено аналіз актуальності та мети проекту, поставлено задачі дослідження, наведена наукова новизна та практичне значення одержаних результатів.
В розділі «Розробка програмної системи», розглянуто популярні системи управління контентом, взаємодію ядра Magento та модулів інших розробників, описано архітектуру системи, спроектовано та реалізовано програмну систему для інтернет-магазину, зокрема модуль для автономної служби доставки та модуль для виключення товарів з мінімальної суми у кошику.
В розділі «Тестування програмної системи» описаний процес тестування розробленої програмної системи.

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» проведено розрахунок норм часу на виконання дипломного проекту, витрат  на електроенергію, суму амортизаційних відрахувань та ціну дослідження. Також визначено витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи та економічну ефективність і термін окупності капітальних вкладень.

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання забезпечення електробезпеки користувачів ПК для покращення безпеки праці на підприємстві, розглянуті правила безпеки експлуатації електронно−обчислювальних машин та вплив виробничого середовища на працездатність та здоров’я користувачів комп’ютерів.
У загальних висновках щодо дипломного проекту описано результати проектування та розробки інформаційної системи інтернет-магазину “Avondwinkelen” на базы системи управління контентом Magento 2.1.2.

В графічній частині приведено результати результати проектування та розробки інформаційної системи інтернет-магазину “Avondwinkelen” на базы системи управління контентом Magento 2.1.2.
ВИСНОВКИ

В результаті виконаня дипломного проекту було розглянуто популярні системи управління контентом, взаємодію ядра Magento та модулів інших розробників, описано архітектуру системи, спроектовано та реалізовано програмну систему для інтернет-магазину, зокрема модуль для автономної служби доставки та модуль для виключення товарів з мінімальної суми у кошику.

Розроблено інформаційну систему яка відповідає поставленим вимогам:
· можливість керування інформацією про магазин;
· можливість додавати, видаляти та редагувати дані про категорії та продукти;

· можливість переглядати дані про товари та купувати їх;

· залишати відгуки про товари;

· пошук товарів по ключових словах.

АНОТАЦІЯ

Дипломний проект присвячений проектування інформаційної системи для інтернет магазину “Avondwinkelen” у мережі Інтернет на базі Magento 2.1.2.
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