PAGE  
4

Міністерство освіти і науки України

Тернопільський НАЦІОНАЛЬНИЙ технічний Університет 

імені Івана Пулюя
ФАКУЛЬТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ
КАФЕДРА ПСИХОЛОГІЇ У ВИРОБНИЧІЙ СФЕРІ
ОШКАЛО Олег Вікторович
УДК 159.9
Вплив онлайн ігор на рівень агресії підлітків

053 «Психологія»
Автореферат

дипломної роботи на здобуття освітнього ступеня «магістр»
Тернопіль
2018

	Роботу виконано на кафедрі психології у виробничій сфері Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя Міністерства освіти і науки України



	Керівник роботи:
	кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології у виробничій сфері

Вишньовський Василь Володимирович,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя 


	Рецензент:
	доктор економічних наук, професор кафедри менеджменту у виробничій сфері

Кирич Наталія Богданівна,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя




Захист відбудеться 19 лютого 2018 р. о 9.00 годині на засіданні екзаменаційної комісії №49 у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя за адресою: 46001, м. Тернопіль, вул. Микулинецька, 46, навчальний корпус №7, ауд. 207
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Науково-технічна революція, котра продовжує відбуватися у світі, не може не впливати на всі сфери життя людини, підпорядковуючи його новим вимогам. Ситуація, що пов’язана зі швидким поширенням інтернет-залежності, є досить проблемною для багатьох країн, у тому числі, і України. В умовах соціально-економічної кризи особистість страждає від дії різноманітних психогенних чинників, що спричиняє пошук альтернативних сфер самореалізації, однією з яких є віртуальна реальність, що створюється в інтернеті. Інтернет-залежність привертає увагу не лише психологів, лікарів, педагогів, філософів та соціологів, але й громадськості, у зв’язку з тенденцією до поширення цього феномену, а також значною кількістю нез’ясованих аспектів, які стосуються діагностичних критеріїв, розуміння предиспозиції, психологічних механізмів його функціонування, засобів профілактики та корекції.

В сучасному суспільстві особливого поширення набула залежність від комп’ютерних ігор, зокрема онлайн-ігор. Розповсюдженню цієї форми залежності сприяють як особливості самого інтернет-середовища, а саме: анонімність, свобода спілкування та самовираження, можливість обирати альтернативний образ для самопрезентації, так й індивідуально-особистісні властивості самої людини, а саме: тривожність, низька самооцінка, негативне самоставлення, низький комунікативний потенціал, нездатність встановлювати гармонійні стосунки з оточуючими, агресивність, зокрема віртуальна агресивність тощо. Це створює передумови для швидкого формування адиктивної поведінки та її заглиблення в структуру особистості. Оскільки, зазвичай, залежність від комп’ютерних ігор виникає в підлітків та молодих людей, особистість яких є ще не до кінця сформованою, вона має значний вплив на соціальну адаптацію та соціалізацію, знижуючи здатність людини до гармонійного розвитку та включення в соціум, що вимагає подальшого аналізу окресленої проблеми.
Водночас, недостатньо вивченим залишається вплив саме онлайн ігор на рівень агресії підлітків. Актуальність означеної проблеми у сучасній психологічній теорії і практиці зумовила вибір теми дипломного дослідження «Вплив онлайн ігор на рівень агресії підлітків»
Мета роботи: визначення інтернет залежних підлітків, виявити вплив онлайн ігор на рівень агресії підлітків, розробити рекомендації щодо попередження виникнення інтернет залежності, зокрема від онлайн ігор та її корекції.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єктом є учні підліткового віку з інтернет залежністю від онлайн ігор. Методи виконання роботи: теоретичні методи (індукція та дедукція, аналіз і синтез, порівняння, класифікація, абстрагування, конкретизація, систематизація, узагальнення, ранжування, формалізація, моделювання); емпіричні методи (спостереження, опитування, бесіда, анкетування, тестування, узагальнення незалежних характеристик, аналіз документів і продуктів діяльності); методи математичної статистики. 

Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
здійснено методологічний аналіз підходів до поняття інтернет залежності, зокрема від онлайн ігор;

· проаналізовано поняття інтернет аддикції та агресії в підлітковому віці;

· досліджено зв’язок залежності від онлайн ігор з рівнем агресії у учнів підліткового віку;

· 
розроблено структурну психологічну модель особистості залежної від онлайн ігор;

· 
розглянуто компоненти психологічної моделі особистості залежної від онлайн ігор;

· 
запропоновано практичні рекомендації щодо подолання та профілактики залежності від онлайн ігор.
Практичне значення отриманих результатів. Практичне значення отриманих результатів полягає в можливості використання отриманих практичних даних при роботі з учнями на класних годинах, з вчителями на педнараді, на батьківських зборах. Даний матеріал можливо використати в школах, психолого-педагогічних конференціях, на лекціях з педагогічної психології, сімейної психології, розвитку особистості тощо.

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ІІІ міжнародній науково-практичній конференції «Зимові наукові читання», Київ, центр наукових публікацій «Велес», 31 січня 2018 р.
Структура роботи. Робота складається зі вступу, семи розділів, загальних висновків, списку використаних джерел, який містить 123 найменувань та додатків. Загальний обсяг текстової частини – 146 сторінок друкованого тексту, робота містить 4 таблиці та 10 рисунків.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі відзначена та обґрунтована актуальність дослідження, подано завдання які необхідно вирішити, визначена мета, предмет, об’єкт та методи дослідження.
У першому розділі «Теоретичні основи вивчення проблеми впливу онлайн ігор на рівень агресії підлітків» проведений аналіз літературних джерел вивчення агресії в історичному аспекті, окреслено поняття інтернет залежності, зокрема від онлайн ігор та характеристика її складових. Окреслено поняття агресії, її види і чинників її виникнення. Розглянуто проблему впливу онлайн ігор на розвиток агресивності в підлітковому віці. залежність від комп’ютерних ігор, зокрема онлайн ігор. Розповсюдженню цієї форми залежності сприяють як особливості самого інтернет-середовища, а саме: анонімність, свобода спілкування та самовираження, можливість обирати альтернативний образ для самопрезентації, так й індивідуально-особистісні властивості самої людини, а саме: тривожність, низька самооцінка, негативне самоставлення, низький комунікативний потенціал, нездатність встановлювати гармонійні стосунки з оточуючими тощо. Це створює передумови для швидкого формування адиктивної поведінки та її заглиблення в структуру особистості. Оскільки, зазвичай, залежність від комп’ютерних ігор виникає в підлітків та молодих людей, особистість яких є ще не до кінця сформованою, вона має значний вплив на соціальну адаптацію та соціалізацію, знижуючи здатність людини до гармонійного розвитку та включення в соціум, що вимагає подальшого аналізу окресленої проблеми.
Другий розділ «Емпіричне дослідження впливу онлайн ігор на рівень агресії підлітків» містить опис експериментального дослідження впливу онлайн ігор на рівень агресії підлітків. Отримані нами результати дослідження свідчать про те, що саме у віці 13-14 років діти починають «шукати себе», і найчастіше, нажаль, потрапляють в пастку залежності від віртуальної Інтернет-реальності, зокрема від онлайн ігор, що й впливає на підвищення рівня різних видів агресії. Адже саме в цьому віці починає послаблюватись контроль батьків, а власного досвіду ще бракує. В цей період розвивається самооцінка і відбувається становлення людини як особистості, тому можуть виникати суперечки з оточуючими. Саме тому учні молодшого підліткового віку можуть шукати втіхи та самореалізації в мережі інтернет. Вони використовують час в інтернеті не дозовано, частіше грають в онлайн ігри або просто блукають сайтами. Це доводить нашу гіпотезу про те, що надмірне використання комп’ютера і зловживання перебуванням в мережі інтернет, особливо онлайн ігри може сприяти виникненню високого рівня агресії у підлітків.

У Третьому розділі «Корекційна програма подолання та попередження залежності підлітків від онлайн ігор» висвітлюються проблеми діагностики і психокорекції залежності підлітків від онлайн ігор та розкриваються форми та методи психологічної допомоги. Основою виникнення залежності від комп’ютерних ігор є те, що особистість вбачає в ігровому середовищі сферу самореалізації в якій вона почувається значущою, сильною та впевненою. Захоплення комп’ютерними іграми може виступати засобом втечі від проблем, зняття стресу, позбавлення від негативних емоцій. Сьогодні особливо розповсюдженими стають онлайн- ігри, що дозволяють взаємодіяти з іншими гравцями, займати певні місця в рейтингу гри, відчувати свою значущість. Онлайн-ігри дають змогу людині обрати персонажа, що або відповідає наявним властивостям особистості, або ж, навпаки, володіє тими якостями, які вона хотіла б мати. Отже, відбувається ідентифікація з героєм, який зазвичай виступає як сильна особа, що володіє специфічними вміннями, недоступними людині в повсякденному житті.

Особливістю ігрової залежності є те, що важливим зазвичай є не результат, а процес гри. Онлайн-гра стає діяльністю, що захоплює людину, приносить їй задоволення та спонукає до того, щоб якомога більше часу приділяти перебуванню в інтернеті.
Засобом профілактики залежності від комп’ютерних ігор може виступати впровадження рекламних роликів, де презентувалася б інформація про шкідливий вплив залежності на особистість. Така реклама має бути спрямована саме на цільову аудиторію, тобто на підлітків та молодих людей, що мають специфічні особливості, які є основою виникнення залежності. В рекламі має бути подана інформація про стадії формування залежності, фактори, що сприяють її формуванню, вплив на особистість тощо. Це сприятиме створенню мотивації до контролю власної поведінки в мережі та часу, що витрачається на гру.

Важливим засобом корекції особистості, залежної від комп’ютерних онлайн-ігор, є сімейне консультування, що передбачає роботу з батьками та найближчими родичами залежної людини, оскільки одним з чинників розвитку залежності є використання стилю виховання, при якому яскраво виражається тенденція до домінування гіпо- чи гіперопіки. Отже, налагодження стосунків в родині та реконструкція ставлення до дитини є важливою умовою її виходу зі стану залежності.

У четвертому розділі «Спеціальна частина» наведено показники якості психологічного дослідження. 
В п’ятому розділі «Психолого-економічна доцільність наукового дослідження» підкреслюється користь та шкода онлайн ігор для підлітків в сучасному суспільстві. 
В шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» висвітлені особливості охорони праці при роботі з комп’ютером, вплив параметрів людського фактору (стрес, недостатній рівень знань, інформації, помилкові дії) на управління безпекою у НС та врахування положень концепції захисту населення і територій у разі загрози та виникненні надзвичайних ситуацій. 
В сьомому розділі «Екологія» характеризується сучасна екологічна ситуація в Україні та соціологічні проблеми урбанізації та охорони здоров’я.
У загальних висновках щодо дипломної роботи стисло викладені конкретні відповіді на всі завдання роботи, розкрито мету та доведено висунуту гіпотезу дослідження. Описано узагальнені результати експериментального дослідження. Запропоновано подальші напрямки дослідження даної тематики
В додатках до пояснювальної записки приведено первинні результати отримані в ході проведення дослідження та розміщено бланки анкет та методик які використовувались для проведення емпіричного дослідження.
ВИСНОВКИ

У даній роботі нами було розглянуто проблему впливу онлайн ігор на рівень агресії підлітків. Завдяки узагальненню та систематизації теоретичних даних, отриманих при аналізі наукової літератури було визначено, інтернет залежність та її вплив на особистість різного віку – одна з найбільш складних і мало розроблених галузей сучасної науки.

З одного боку, інтернет – значний дар цивілізації, який у чомусь полегшує і насичує наше життя. Але з іншого боку, він може бути дуже небезпечний і принести чимало лиха в наше життя. Незважаючи на те, що сучасний світ неможливо уявити без інтернету, двічі подумайте, перед тим як у черговий раз відвідати свою сторінку в соціальних мережах – інтернет-залежність та залежність від онлайн ігор вже не просто міф. Вимоги сучасного суспільства такі, що відмовитися від спілкування з комп’ютером неможливо. Знайомство з ним відбувається вже в дитинстві, без комп’ютера неможливо собі уявити навчання в школі і на всіх наступних етапах освіти, вміння працювати з комп’ютером є обов’язковою умовою для переважної більшості видів діяльності в сучасному світі. 

Звичайно, це не означає, що потрібно обов’язково викорінити його, як предмет зла, просто треба ставитися до нього не як до засобу розваги і намагатися користуватися інтернетом тільки для якихось конкретних цілей, а не сидіти за ним годинами від неробства або від нудьги. І тоді, як нам здається, ми не будемо отримувати таку негативну реакцію від його використання. 

Якщо замислитися над цим питанням, то можна хоч трохи відволіктися від віртуальної павутини. І тому профілактика комп’ютерної залежності є актуальною проблемою суспільства. Щоб не перетворитися на раба мережі, потрібно насамперед усвідомити цю проблему і зрозуміти, що крім вас самих, ніхто вам не допоможе позбутися від цієї згубної недуги. І взагалі, уявіть собі хоч на хвилину, як жили люди, не маючи інтернету. Так, це було нелегко, зате як цікаво і пізнавально. Адже особливість віртуального простору в тому, що його просто не існує. А значить, нема чого витрачати свій дорогоцінний час на те, чого немає.

В ході роботи над темою нами були вивчені і проаналізовані різні джерела інформації; уточнено поняття адикцій, а саме поняття залежність рівня агресії від онлайн ігор; досліджено і виявлено причини виникнення залежності від віртуальної Інтернет-реальності у підлітковому віці, серед яких основними є низький рівень соціально-психологічної адаптації, негативна «Я-концепція», труднощі в комунікативній діяльності.

Нами був підібраний діагностичний матеріал, на основі якого проведений констатуючий експеримент, який дозволив зробити нам наступні висновки: основним джерелом інформації підлітків на сьогодні є інтернет; більшість підлітків (73%) можна віднести до звичайних користувачів інтернету (середній рівень Інтернет-адикції); учні  молодшого підліткового віку, на відміну від учнів старшого підліткового віку, частіше звертаються до Інтернету з метою розваг, ніж з метою самоосвіти; загалом виявлено 84% підлітків з високим рівнем агресії попри те, що залежність від віртуальної інтернет-реальності спостерігається у 24%. 

На основі вивчених різних джерел інформації  нами були розроблені рекомендації щодо попередження та корекції залежності від віртуальної інтернет залежності та онлайн ігор, які будуть запропоновані учасникам даного дослідження. 

Виховання комп’ютерної культури, самовиховання користувачів – це протиотрута залежності від віртуальної Інтернет-реальності.

Чинниками формування залежності від комп’ютерних онлайн-ігор є агресивність, конфліктність, використання для самопрезентації ідеального образу «Я», можливість вивільнення емоцій.
Об’єктом емпіричного дослідження, яке було проведено нами та описане у даній роботі, виступили учні підліткового віку залежні від онлайн ігор, а предметом – вплив інтернет залежності від онлайн ігор на рівень агресії підлітків.

В ході дослідження було підтверджено робочу гіпотезу про те, що надмірне, не контрольоване використання комп’ютера і зловживання перебуванням в мережі інтернет, зокрема онлайн ігри можуть впливати на рівень агресії підлітків.

Підводячи підсумок нашій роботі, маємо зазначити, що гіпотеза дослідження підтверджена, мета досягнута, завдання виконані.

Проведене дослідження не вичерпує всіх аспектів окресленої проблеми. Перспективним напрямком наукових пошуків залишається поглиблений аналіз впливу особистісних, соціально-психологічних та соціальних факторів на розвиток інтернет-залежності в індивіда, що перебуває на різних етапах онтогенезу, з метою створення системи засобів профілактики та корекції цього виду залежності із урахуванням специфіки кожного вікового періоду. 
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АНОТАЦІЯ

Ошкало О.В. Вплив онлайн ігор на рівень агресії підлітків. – Рукопис.

Магістерська робота на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 053 – «Психологія» – Тернопільський національний технічний університет ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2018.
Магістерська робота розкриває поняття інтернет залежності від онлайн ігор, агресії та її видів, психологічних особливостей підліткового віку, впливу онлайн ігор на рівень агресії підлітків; висвітлює складові компоненти інтернет залежності особистості від онлайн ігор та окреслює чинники які впливають на формування залежності від комп’ютерних онлайн ігор. 

У роботі запропоновано та обґрунтовано психологічну структурну модель та рекомендації щодо попередження та корекції залежності від онлайн ігор. 

З’ясовано, що чинниками формування залежності від комп’ютерних онлайн-ігор є агресивність, конфліктність, використання для самопрезентації ідеального образу «Я», можливість вивільнення емоцій.
Отримані нами в ході експериментального дослідження результати свідчать про необхідність проведення профілактичної та корекційної роботи з метою попередження та подолання залежності від онлайн ігор. надмірне, не контрольоване використання комп’ютера і зловживання перебуванням в мережі інтернет, зокрема онлайн ігри впливають на рівень агресії підлітків.

Ключові слова: агресія, види агресії, інтернет залежність, залежність від онлайн ігор, компоненти інтернет залежності від онлайн ігор підлітків.

ANNOTATION

Oshkalo O.V. The impact of online games on the level of adolescent aggression. - The manuscript.

Master's work on obtaining an educational degree "Master" in specialty 053 - "Psychology" - Ternopil National Technical University named after. I. Puluj. - Ternopil, 2018.

Master's thesis reveals the concept of the Internet depending on online games, aggression and its types, psychological peculiarities of adolescence, the influence of online games on the level of aggression of adolescents; highlights the components of online personality dependence on online games and outlines the factors that influence the formation of dependence on computer online games.

The paper proposes and substantiates the psychological structural model and recommendations for the prevention and correction of dependence on online games.

It is revealed that the factors of formation of dependence on computer online games are aggressiveness, conflict, use for the self-presentation of the ideal image "I", the possibility of freeing emotions.

The results we received during the pilot study indicate the need for prevention and corrective work to prevent and overcome the dependence on online games. excessive, uncontrolled use of the computer and misuse of the presence on the Internet, in particular, online games affect the level of aggression of adolescents.

Key words: aggression, types of aggression, online addiction, dependence on online games, Internet components depending on online games of adolescents.
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