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Анотація
   українською: 
У дипломній роботі проведено аналіз стану використання інформаційних та веб-технологій у сфері охорони здоров’я та розроблено інформаційну медичну веб-систему для пацієнтів медичних закладів.             

Розглянуто предметну область, проаналізовано стан використання інформаційних технологій у сфері охорони здоров’я. Досліджено проблеми впровадження інформаційних технологій в сферу охорони здоров’я України. Було проаналізовано існуючі аналоги вирішення проблеми та доведено доцільність використання системи eHealth та доведено актуальність створення інформаційної медичної веб-системи. 

Визначено критерії інформаційної медичної веб-системи, її основну мету та функції. Обрано мову програмування, СУБД та програмну основу та показано доцільність їх використання для створення інформаційної медичної веб-системи. Наведено життєвий цикл інформаційної медичної веб-системи та обгрунтовано вибір середовища розробки. Було проаналізовано засоби реалізації баз даних у веб-технологіях та спроектовано базу даних для веб-системи з використанням методу «тонкого клієнта», а також наведено кроки для забезпечення безпеки передачі даних. 
Реалізовано метод завантаження даних авторизованого користувача в системі за допомогою MPI методу. Розроблено метод для перегляду надісланих користувачем декларацій. Також було наведено реалізацію інтерфейсу інформаційної медичної веб-системи з обгрунтуваням вибору кольорової гами, шрифтів та структури шаблону і реалізацію графічного представлення статистики та форми відгуків.  
англійською:
In the thesis an analysis of the state of use of information and web technologies in the field of health was conducted and an informational medical web-system for medical institutions patients was developed.
The subject area was considered, the state of the use of information technologies in the field of health was analyzed. The problems of introduction of information technologies in the sphere of public health of Ukraine are investigated. The existing analogues of the solution of the problem were analyzed and the feasibility of the use of the eHealth system was proved and the relevance of the creation of an informational medical web-system was proved.

The criteria for the informational medical web system, its main purpose and functions were determined. Selected programming language, DBMS and program basis and the expediency of their use for creating an informational medical web system are shown. The life cycle of the information medical web system is presented and the choice of development environment is justified. It analyzed the means of implementing databases in web technologies and designed a database for the web system using the "thin client" method, as well as steps to ensure the security of data transmission. The structure of the web system was also selected. 

The download method of authorized user data in the system was implemented using the MPI method. A method for reviewing user-submitted declarations has been developed. Also, the implementation of the interface of an informational medical web-system with justification of the choice of color gamut, fonts and template structure, as well as the implementation of a graphical representation of statistics and forms of feedback was presented. 
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