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Анотація
   українською: 
У роботі були опрацьовані матеріали у відкритому доступі щодо дослідження методів та засобів міграції з реляційних баз даних в нереляційні. Проаналізовано відмінності між різними типами баз даних, а також проведено огляд бази даних PostgreSQL та Cassandra.

Розглянуто етапи та можливі стратегії процесу міграції з реляційних баз даних в нереляційні. Проведено аналіз наявних методів та засобів міграції даних.

Також розроблено програму для міграції даних з реляційної бази даних PostgreSQL в нереляційну базу даних Cassandra, використовуючи мову програмування Scala.
англійською:
In this master work, open access materials were studied on the research of methods and means of migration from relational databases to non-relational ones. The differences between different types of databases have been analyzed, as well as a review of the PostgreSQL and Cassandra databases.

The stages and possible strategies of the migration process from relational databases into non-relational ones are considered. The analysis of available methods and means of data migration has been carried out.

Also developed a program for migrating data from the PostgreSQL relational database into the non-relational database Cassandra using the Scala programming language.
Бібліографічний опис: 

1. Клачко Л.Ю. Методи та засоби міграції з реляційних баз даних в нереляційні.: автореферат дипломної роботи магістра за спеціальністю “122” – Комп'ютерні науки та інформаційні технології / Л.Ю. Клачко – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя – Тернопіль, ТНТУ, 2018. – 5 c.
