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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Зберігання та інтеграція великої кількості даних стає повсякденною проблемною будь якого бізнесу. Пришвидшення множення великих даних (big data) і бажання бізнесу якомога швидше надати послуги клієнтам створює нові виклики для традиційних реляційних баз даних. Ці умови зумовлюють велику цікавість до NoSQL баз даних, які опираючись на свою специфікацію мають значно більшу перевагу для окремих бізнес процесів над SQL. Оскільки бізнес не може відмовитися від накопиченого досвіду і даних, тема міграції з SQL на NoSQL є актуальною науково-практичною задачею, яка визначила напрямок досліджень дипломної роботи.

Мета роботи. Основною метою дипломної роботи є дослідження методів та засобів міграції з реляційних баз даних в нереляційні, а також розробка програми для міграції даних з реляційної бази даних PostgreSQL в нереляційну базу даних Cassandra, використовуючи одну із мов програмування, таку як Scala.
 Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є процес міграції з реляційних баз даних в нереляційні.

Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
здійснено дослідження наявних методів та засобів міграції з реляційних баз даних в нереляційні;
· здійснено класифікацію методів та засобів міграції з реляційних баз даних в нереляційні по способу вибірки даних, їх опрацювання та запису в цільову базу;
· розроблено програму для міграції даних з PostgresSQL в Cassandra.
Практичне значення отриманих результатів.
Результатом дипломної роботи є програма, яка враховує основні недоліки існуючих засобів та методів міграції даних, а також надає широкий та гнучкий набір інструментів для ефективної міграції даних з PostgreSQL  в  Cassandra.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІ Міжнародній науково-технологічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 16 – 17 листопада 2017 р. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 127 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасної проблеми міграції з реляційних баз даних у нереляційні та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити .
В першій частині проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами. Проведено аналіз особливостей процесу міграції даних. Обґрунтовано актуальність міграції з реляційних баз даних в нереляційні та актуальність створення власної програмної реалізації.  Визначено основні вимоги до функціоналу даної програми. Проаналізовано відмінності між різними типами баз даних, а також проведено огляд бази даних PostgreSQL та Cassandra. Виконано постановку завдання на дипломну роботу.
В другій частині було проведено дослідження існуючих методів та засобів міграції з реляційних баз даних у нереляційні. Було розглянуто етапи процесу міграції даних, порівняно дві найпопулярніші стратегії Big Bang та  Phase migration.

Також було проведено огляд деяких доступних на даний момент інструментів для міграції даних, а саме Mongify – утиліти, яка використовується для міграції з реляційних баз даних у MongoDB, та Couchbase SQL Importer, який дозволяє за допомогою простого командного рядка скопіювати всю або частину схеми SQL у базу даних Couchbase. 

В третій частині дипломної роботи було спроектовано та розроблено програму для міграції даних з реляційної бази даних PostgreSQL в нереляційну базу даних Cassandra. Було розглянуто основні етапи розробки програми для міграції з PostgresSQL в Cassandra, її ключові елементи та обґрунтовано вибір технологій для розробки. Проведено її тестування та наведено приклади роботи програми. Висвітлено переваги даної програмної реалізації та запропоновано список можливих подальших покращень.
В спеціальній частині було розглянуто мову програмування Scala, яка була використана для написання програми міграції даних. Досліджено та висвітлено основні її особливості та переваги.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проведення розробки програми для міграції даних з PostgreSQL в Cassandra.
В частині «Екологія» розглянуто отримання енергії за рахунок альтернативних джерел, а також застосування індексного методу в екології.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» охарактеризовано режими праці і відпочинку при роботі з ЕОМ, вимоги безпеки до робочого місця, ергономічні вимоги до робочого місця користувача персональним комп’ютером. Також розглянуто питання забезпечення безпеки життєдіяльності при роботі з ПК.
У загальних висновках щодо дипломної роботи наведено короткий опис основної частини; описано результат апробації методів та засобів міграції з реляційних баз даних в нереляційні; запропоновано подальші покращення програмної реалізації міграції даних з PostgreSQL в Cassandra.
В додатках до пояснювальної записки приведено тези, лістинг розробленого програмного забезпечення, діаграму класів розробленої програми та схему ієрархії типів мови програмування Scala.
В графічній частині приведено діаграму етапів процесу міграції даних, таблицю з перевагами і недоліками різних стратегій міграції даних, представлено UML діаграми, а саме діаграму прецедентів та діаграму класів, а також приклади роботи програми.
ВИСНОВКИ

В  рамках    дипломної   роботи   реалізовано   програму   міграції   даних,   яка
базується на сучасних технологіях та підходах розробки програмно забезпеченням з використання функціонального програмування на мові Scala, що дозволяє легко тестувати програму, а також розширювати її в подальшій розробці. Програма надає можливість обирати стратегії відображень таблиці, а також гнучкий набір інструментів для розробки власних сценаріїв міграції даних та схем відображень даних з PostgreSQL в Cassandra.

Реалізація враховує обмеженість системних ресурсів на яких буде виконуватися міграційний скрипт, а також використовує ефективне управління пулом з’єднань основане на бібліотеці HikariCP.

Однією із переваг є легкість адаптації даної програми для роботи з будь-якою реляційною базою даних. 
Розрахунки економічної ефективності підтвердили доцільність розробки програми для міграції даних з PostgreSQL в Cassandra .
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АНОТАЦІЯ

В дипломній роботі виконано дослідження методів та засобів міграції з реляційних баз даних в нереляційні, а також розроблено програму для міграції даних з реляційної бази даних PostgreSQL в нереляційну базу даних Cassandra, використовуючи мову програмування Scala.
Мета і завдання дослідження. Основною метою дипломної роботи є дослідження методів та зособів міграції з реляційних баз даних в нереляційні, а також розробка прототипу програми для перенесення даних з реляційної бази даних PostgreSQL в нереляційну базу даних Cassandra, використовуючи одну з мов програмування, таку як Scala. В даний час існують аналоги, які можуть вирішити дане питання, тому необхідно розглянути їх переваги та недоліки та довести актуальність розроблення власного вирішення завдання. Для цього необхідно розв’язати такі задачі: проаналізувати існуючі засоби, які мають на меті здійснення процесу міграції даних та реалізувати програмну реалізацію.

Об’єкт дослідження: процес міграції даних з реляційної бази даних PostgresSQL в нереляційну Cassandra.

Предмет дослідження: методи та засоби міграції з реляціїних баз даних в нереляційні.

Практичне значення одержаних результатів. Результатом дипломної роботи є програма, яка враховує основні недоліки існуючих засобів та методів міграції даних, а також надає широкий та гнучкий набір інструментів для ефективної організації даних з PostgreSQL  в  Cassandra.
Ключові слова: СУБД, БАЗА ДАНИХ, NOSQL, CASSANDRA, POSTGRESQL, МІГРАЦІЯ ДАНИХ, СХЕМА, ACID, СКАЛА, ДОКЕР.
ANNOTATION
In the thesis the research of methods and means of migration from relational databases inещ non-relational ones was performed. A program for data migration from the PostgreSQL relational database to the non-relational database Cassandra was developed using the Scala programming language.
The object of research is the process of migration from relational databases to non-relativistic ones.

Subject of research - methods and  tools for migration from relational databases to non-relational.

The purpose of the study is to analyze the migration of data from relational databases to non-relational. Currently there are various methods and tools for implementing this process. It is necessary to consider their advantages and disadvantages and prove the relevance of creating own program implementation. To do this, it is needed to solve the following tasks: to analyze the existing tools, which are aimed at implementing the process of migration of data from relational databases to non-relational; develop a software implementation of migration of data from PostgreSQL to Cassandra.

Scientific novelty of development. In the thesis work the research of existing methods and tools for migration has been carried out, their classification according to the method of data sampling, their processing and recording into the target database has been carried out, the main advantages and disadvantages of these methods and existing tools have been investigated, requirements for an effective data migration tool have been created, and also was implemented program for migration from PostgresSQL to Cassandra that takes into account these requirements.

Key words: DATABASE, RDBMS, NOSQL, CASSANDRA, POSTGRESQL, DATA MIGRATION, SCHEMA, ACID, SCALA, DOCKER.
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