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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Мобільні телефони давно перестали бути чимось незвичайним. Вони чудово справляються зі своєю функцією – засобом комунікації між людьми. Окрім того, що недавно з'явилися, але вже міцно увійшли в наше життя, смартфони настільки функціональні, що важко сказати, чого вони не вміють. Це і плеєр, і фотоапарат, і можливість використання Інтернет-ресурсів тощо. По суті, всі смартфони стали невеликою копією комп'ютера, який можна постійно мати при собі. Отже, розроблення мобільного застосунку є актуальною науково-практичною задачею, яка визначила напрямок досліджень дипломної роботи.

Мета роботи: Дослідження інформаційних систем маркетингу послуг та розробка мобільного застосунку для надання адміністративних послуг Тенопільською міською радою.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є Тернопільська міська рада та її нормативні документи. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, порівняльний, математичного моделювання.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
виконано дослідження особливостей інформаційних систем маркетингу;

· проаналізовано види та особливості маркетингових інформаційних систем;

· досліджено способи та засоби створення мобільних застосунків;

· 
виконано розроблення мобільного застосунку для надання адміністративних послуг;
· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології;

· спроектований застосунок протестовано на різних версія мобільної операційної системи.
Практичне значення отриманих результатів.
Розроблено реальний робочий застосунок, який може бути впроваджений в умовах реального використання.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V науково-технічній конференції «Інформаційні моделі, системи та технології », Тернопіль, ТНТУ, 
1 – 2 лютого 2018 р. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 119 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасного стану мобільних операційних систем та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.
В аналізі предметної області проведено аналіз інформаційних систем маркетингу, здійснено порівняння між маркетингом товарів та маркетингом послуг, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі на дипломну роботу.
Наведено існуючу класифікація послуг залежно від призначення та характеру використання, зокрема на споживчі послуги та послуги виробничого призначення
В вимогах до системи виконано дослідження особливостей застосування мобільного застосунку для надання адміністративних послуг, основні вимоги, та проаналізовано нормативні документи Центру надання адміністративних послуг. 

Розглянуто основні положення про роботу Центру надання адміністративних послуг.
В реалізація мобільного застосунку для надання послуг Тернопільською міською радою приведено характеристику установи, проведено аналіз вимог до системи, сформульовано основні задачі проектування, розроблено мобільний засосунок та проведено його тестування на різних версіях мобільних операційних систем. 
В даному розділі було  проведено розробку мобільного застосунку для надання адміністративних послуг для операційної системи Android. 
Було описано архітектуру, наведено схему роботи всього додатку та схему поширення запитів, також було обґрунтовано вибір технологій Java. Було описано функціональність застосунку. Також було проведено тестування з використанням емуляторів з різними версіями операційної системи Android.
В спеціальній частині виконано дослідження можливостей мови програмування Java та розглянуто особливості використання та можливості середовища Android Studio. 
Використання Java як мови програмування та середовища Android Studio для розробки мобільного застосунку.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» було визначено всі витрати, що потрібні для реалізації даного застосунку, чистий прибуток та період окупності і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.

В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» було здійснено розробку організаційних та технічних рішень щодо захисту від електромагнітних випромінювань користувачів ЕОМ, розглянуто санітарно-гігієнічні вимоги до параметрів навколишнього середовища кабінетів і класів з ПК, організацію цивільного захисту на об’єктах промисловості та виконання заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного походження, та здійснено оцінку дії радіоактивного забруднення місцевості після ядерного вибуху на виробничу діяльність промислового підприємства, установи та організації.
В частині «Екологія» було розглянуто питання роль матеріало- та ресурсозабазпечення у вирішенні екологічних проблем та організаційні форми, види і способи статистичного спостереження в екології.
У загальних висновках щодо дипломної роботи проведено аналіз існуючих інформаційних систем маркетингу, обґрунтовано вибір операційної системи Android для реалізації мобільного застосунку, розроблено мобільний застосунок, проведено тестування розробленого застосунку. 
В додатках до пояснювальної записки приведено лістинги програмного коду та акт впровадження мобільного застосунку Тернопільською міською радою.

В графічній частині приведено короткий вступ, скріншоти тестування програми, блок-схему роботи програми, схеми управління в Тернопільській міській раді, приклади середовища розробки мобільних застосунків, наведена статистика популярності мобільних операційних систем в Україні, короткі висновки.

ВИСНОВКИ

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили дослідити інформаційні системи маркетингу послуг, а також розробити мобільний застосунок для операційної системи Android з можливістю надання адміністративних послуг.

Використання середовища Android Studio та мови програмування Java дозволило підвищити якість створюваного застосунку.

Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих проектних рішень і показали, що завдяки впровадженню нового технологічного процесу знизилася собівартість деталі, покращилося завантаження деталі, зменшився обсяг капіталовкладень, а також покращився цілий ряд інших техніко-економічних показників.
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АНОТАЦІЯ

У дипломній роботі проведено дослідження інформаційних систем маркетингу послуг та розробку мобільного застосунку для операційної системи Android з можливістю надання адміністративних послуг Тернопільською міською радою. Метою є дослідження та розробка мобільного застосунку для операційної системи Андроїд з можливістю надання адміністративних послуг.

Метою є дослідження та розробка мобільного застосунку для операційної системи Андроїд з можливістю надання адміністративних послуг.
Об’єкт дослідження – Тернопільська міська Рада.
Предмет дослідження – Інформаційні системи маркетингу.

Основні результати: проведено аналіз існуючих інформаційних систем маркетингу, обґрунтовано вибір операційної системи Android для реалізації мобільного застосунку, розроблено мобільний застосунок, проведено тестування розробленого застосунку. 
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ANNOTATION

In the thesis work was conducted research of information systems marketing services and development of mobile application for the operating system Android with the possibility of providing administrative services Ternopil city council. 
The goal is to research and develop a mobile application for the Android operating system with the ability to provide administrative services. 
Object of research - Ternopil city council.

Subject of research - Information systems of marketing.

Actuality of theme. Mobile phones have long ceased to be something unusual. They perfectly cope with their function - a means of communication between people. In addition to the fact that they have just appeared, but have become firmly established in our lives, smartphones are so functional that it's hard to say what they can not. This is a player, and a camera, and the ability to use Internet resources, etc. In fact, all smartphones have become a small copy of a computer that you can constantly have with you.
Main results: the analysis of existing marketing information systems has been conducted, the choice of the operating system of Android for the implementation of a mobile application has been substantiated, a mobile application has been developed, and the testing of the developed application has been conducted.
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