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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми. Глобалізаційні процеси та економічна криза в сучасних ринкових умовах актуалізують необхідність розробки та впровадження нових підходів до ведення ринкової діяльності та формування нової парадигми маркетингу. Маркетинг є визначальним напрямом успішного управління підприємством, включаючи цілі, стратегії і функції, що забезпечують стратегічну орієнтацію підприємства та її реалізацію на конкурентному ринку. Значення маркетингу з кожним днем зростає, оскільки відносини між суб’єктами на ринку постійно ускладнюються, стають більш мобільними та суперечливими. Враховуючи те, що ринкова система господарювання в Україні зумовлена зміною форм і методів управління, існує реальна потреба визначення місця і ролі підприємства в розвитку суспільного виробництва. На сучасному етапі обов’язковою умовою забезпечення стабільного економічного розвитку будь-якого підприємства є активізація інвестиційних процесів, усебічне вдосконалення системи управління, організації виробництва, праці, фінансування, маркетингу та збуту, що зумовлює безперервне загострення конкуренції на внутрішньому та зовнішніх ринках, ускладнення споживчих вимог покупців, глобалізацію економічних відносин, прискорення науково-технічного прогресу. Саме тому через постійну мінливість ринкового середовища необхідно застосовувати стратегічний підхід до системи господарювання на підприємстві. Щоб бути конкурентоспроможними в умовах мінливої ситуації на ринку, підприємствам необхідно розробляти довгострокову стратегію розвитку. У цих умовах підприємствам необхідно підвищувати ефективність використання факторів виробництва, розвивати нові конкурентні переваги, які мають забезпечити їх успішну інтеграцію до європейських і світових ринків. І в цьому контексті стратегічне управління підприємством повинно стати для підприємств одним із «локомотивів» процесу інтеграції у світовий економічний простір на партнерських засадах. Найактуальнішим у втіленні стратегічного планування для господарюючих суб’єктів є гармонічне поєднання двох його аспектів: маркетингового стратегічного планування та стратегічного планування інноваційної діяльності.

У сучасних наукових дослідженнях змістовно обґрунтовано необхідність використання стратегічного підходу до планування інноваційної маркетингової діяльності підприємства. Вивчення закономірностей інноваційного розвитку підприємства є одним із провідних напрямів економічних досліджень, концептуальні засади яких було сформовано у наукових працях видатних вітчизняних і зарубіжних учених-економістів: В. П. Александрова, О. І. Амоші, Ю. М. Бажала, В. М. Гей- ця, В. А. Євтушевського, С. М. Ілляшенко, О.Є. Кузьміна, А. А. Пересади, М. І. Туган- Барановського, М. Г Чумаченко, Н. І. Чухрая, А. І. Яковлєва, І. Ансоффа, Й. Шумпетера, А. Чандлера, Л. Канторовича, Р Нельсона, Н. Нурєєва, С. Уінтера, Б. Санто та ін. Але деякі напрями залишаються не вивченими.

Проблему стратегічного маркетингового планування досліджували чимало науковців у своїх працях, зокрема Г. Ассель, Є. П. Голубков, А. П. Дурович, Ф. Котлер, А. П. Панкрухин, А. А. Старостіна, В. П. Федя, Т. М. Черняховський, І. Ансофф, Б. Карлоф та ін. Однак у сучасних умовах мінливого середовища керівники підприємств не завжди звертають достатньо уваги на вдосконалення процесу маркетингового планування з метою підвищення конкурентоспроможності підприємства, що саме і зумовило вибір напряму дослідження. Ця проблематика стратегічного планування маркетингової діяльності підприємств постійно привертають увагу теоретиків і практиків. Разом із тим теоретико-методологічні проблеми маркетингового стратегічного планування залишаються недостатньо висвітлені як у зарубіжній, так і у вітчизняній науковій літературі. Дослідниками стратегічного маркетингу є Д. Аакер, Д. Дей, Дж. Аткінсона, Ж. Ламбен, М. Мак-Дональд, Й. Уілсон. Але їх розробки недостатньо адаптовані до умов українського ринку. Все вище сказане й обумовлює актуальність обраної теми дослідження.

Мета дослідження – проаналізувати теоретичні та практичні аспекти маркетингового стратегічного планування на підприємстві.

Відповідно до поставленої мети нами було сформовано наступні цілі і завдання:

- охарактеризувати сутність, мету та завдання маркетингового стратегічного планування;

- дослідити основні види маркетингових стратегій та розглянути їх класифікацію;

- ознайомитися з етапами стратегічного планування в маркетингу;

- надати загальну характеристику маркетингової діяльності підприємства;

- здійснити стратегічний аналіз досліджуваного підприємства;

- проаналізувати ефективність програми маркетингу підприємства «Редакція газети підручники і посібники»;

- навести загальні рекомендації та розглянути основні напрями вдосконалення стратегії розвитку підприємства;

- запропонувати стратегію виходу підприємства на нові ринки збуту.

Об’єкт дослідження – маркетингове стратегічне планування на підприємстві.

Предмет дослідження – сукупність чинників та факторів, що визначають специфіку формування маркетингових стратегій на видавничому підприємстві.

Методи дослідження. В процесі написання цієї роботи ми використали комплекс загальнонаукових методів – історичного, аналізу і синтезу, системного та процесного підходів, застосування яких та опрацювання широкої джерельної бази дали можливість забезпечити всебічне вивчення проблеми та достовірність отриманих висновків. Обробка даних здійснювалась з використанням засобів комп’ютерної техніки, зокрема електронного текстового редактора Microsoft Word 2016.

Інформаційну базу наукового дослідження сформували дані офіційної статистики, планові, звітні, облікові, аналітичні дані досліджуваного підприємства (балансова та фінансова звітність, асортимент послуг, статут підприємства тощо), чисельні літературні джерела та наукові публікації з досліджуваної проблематики.

Новизна та практичне значення дипломної роботи. На основі комплексного аналізу наукової літератури за темою дослідження, передових публікацій вітчизняних та зарубіжних вчених, розміщених в спеціалізованій періодиці, нами було уточнено визначення категорії «маркетингова стратегія». На наш погляд, маркетингову стратегію підприємства можна визначити як динамічну систему маркетингових цілей, сформованих на засадах стратегічних цілей підприємства та з урахуванням особливостей ринкового середовища, а також маркетингових засобів їх досягнення.

Практичну цінність представляють запропоновані нами рекомендації щодо вдосконалення стратегічного планування на видавництві «Підручники і посібники». Зокрема, цікавою є ідея виходу підприємства на нові ринки збуту, а також використання технологій вірусного маркетингу, економічна ефективність яких підтверджується попередніми аналітичними розрахунками. 

Апробація роботи. Основні положення дослідження доповідалися і обговорювалися на 2 науково-практичних конференціях: VIII Регіональній науково-практичній конференції молодих вчених та студентів «Маркетингові технології підприємств в сучасному науково-технічному середовищі»; VI Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачу сучасних технологій» (м. Тернопіль, ТНТУ, 2017). 

Публікації. За результатами дослідження опубліковано 2 публікації.

Структура дослідження. Дипломна робота складається зі вступу, основної частини, висновку, списку використаних джерел та додатків. Повний обсяг дипломної роботи – 125 сторінок комп’ютерного тексту, у тому числі 17 таблиць, 13 рисунків, список використаних джерел з 127 найменувань та 4 додатки на 6 сторінках.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі обґрунтовано актуальність теми, відображено мету, завдання, об’єкт і предмет дослідження, розкрито наукову новизну і практичне значення одержаних результатів та особистий внесок здобувача у вирішення поставлених завдань.

У першому розділі роботи «Теоретичні засади здійснення  маркетингового стратегічного планування на підприємстві» досліджено основні погляди вчених на базові поняття та категорії за темою магістерської роботи. Зокрема, на основі комплексного аналізу наукової літератури за темою дослідження, передових публікацій вітчизняних та зарубіжних вчених, розміщених в спеціалізованій періодиці, нами було уточнено визначення категорії «маркетингова стратегія». На наш погляд, маркетингову стратегію підприємства можна визначити як динамічну систему маркетингових цілей, сформованих на засадах стратегічних цілей підприємства та з урахуванням особливостей ринкового середовища, а також маркетингових засобів їх досягнення.
У другому розділі роботи «Особливості маркетингового стратегічного планування на прикладі підприємства «Редакція газети «Підручники і посібники»» проведено огляд вітчизняного ринку книговидання, здійснено стратегічний аналіз діяльності досліджуваного підприємства, а також визначено основні недоліки його маркетингової стратегії. Зокрема, серед основних недоліків формування маркетингової стратегії досліджуваного підприємства, на наш погляд, є інформаційне забезпечення, а саме: недостатня кількість та якість інформації; часткова недостовірність і неточність інформації; велика кількість некорисної, «зайвої» інформації, яка відволікає увагу менеджера від суті прийняття проблемного рішення; недостатня повнота інформації; несвоєчасність отримання принципово-важливих даних; низькі технічні характеристики інформації.

У третьому розділі роботи «Рекомендації та пропозиції щодо вдосконалення стратегічного планування на прикладі підприємства «Редакція газети «Підручники і посібники»» запропоновано основні шляхи підвищення ефективності процесу формування та реалізації маркетингової стратегії на підприємстві. При цьому, основні напрями вдосконалення стратегії розвитку видавництва «Підручники і посібники» направлені на усунення виявлених в аналітичному розділі недоліків, а саме: аналіз зарубіжного досвіду застосування стратегій зростання і його адаптація на підприємстві; використання передового досвіду з навчання персоналу та його мотивації; оновлення основних фондів; бенчмаркінг рекламної діяльності.

Також, з метою мінімізації загроз, пов’язаних зі зменшенням попиту, ми запропонували підприємству стратегію виходу на новий ринок збуту (Польща).

У четвертому розділі «Нормативно-правова база маркетингової діяльності підприємства» було досліджено, що при поліграфічному оформленні своєї літератури видавництво «Підручники і посібники» застосовують нормативні та законодавчі документи, які є загальними для всіх видань, а також ті, що стосуються окремих видів та типів дитячого видання. У першу чергу, це Конституція України, яка гарантує кожному громадянину право на зайняття видавничою діяльністю у рамках закону.

Видавнича справа також регулюється низкою законів України, що сприяють розвитку, вихованню та соціалізації дитини на тому чи іншому етапі її розвитку, надання їм високоякісного інформаційного контенту, що сприяє та збагачує їх культурно-інформаційну свідомість. Серед них такі закони України: «Про охорону дитинства», «Про культуру», «Про підтримку книговидавничої справи в Україні», «Про видавничу справу», «Про бібліотеки та бібліотечну справу», «Про авторське право та суміжні права» тощо.
У п’ятому розділі роботи «Обгрунтування економічної ефективності» ми здійснили попередні аналітичні розрахунки прибутковості проекту та пересвідчилися в його ефективності. Зокрема, ми з’ясували, що кожна вкладена в вірусний маркетинг гривня принесе 1,32 грн. додаткового чистого прибутку, що, безумовно, є позитивним показником. 

У шостому розділі «Охорона праці в галузі» ми проаналізували стан охорони праці на досліджуваному нами підприємстві. Реалізація цілеспрямованих заходів з покращення умов і охорони праці на видавництві «підручники і посібники» дозволить зменшити показник загального виробничого травматизму, приблизити його значення до рівня розвинених європейських  країн, зменшити питому вагу працівників, зайнятих в умовах, які не відповідають санітарно-гігієнічним нормам.

У сьомому розділі роботи – «Безпека в надзвичайних ситуаціях» ми проаналізували організація та проведення планування заходів цивільного захисту на досліджуваному підприємстві. Зокрема ми з’ясували, що безпека в надзвичайних ситуаціях у видавництві «Підручники і посібники» забезпечується відповідно до Кодексу Цивільного Захисту України від 02.10.2012 року № 5403-VI. На досліджуваному підприємстві постійно проводяться роз’яснювальні та навчальні роботи щодо безпеки в надзвичайних ситуаціях. Допуск до роботи осіб, які не пройшли навчання, інструктаж і перевірку знань з питань цивільного захисту, зокрема з пожежної безпеки, забороняється.

ВИСНОВКИ
При написанні дипломної роботи нами були виконані основні сформульовані завдання досліджуваної проблеми. Так, в результаті вивчення теоретичних аспектів маркетингового стратегічного планування ми з’ясували, що жодне підприємство в процесі своєї діяльності не може повною мірою контролювати зовнішні чинники, тому має до них пристосовуватися. На його функціонуванні також відбивається і соціально-економічна ситуація в країні, рівень конкуренції, законодавча база та правове поле загалом. Підприємству, орієнтованому на стратегічне управління, необхідно вибрати маркетингову стратегію, яка відповідає саме цілям і завданням підприємства.

1. Основними етапами стратегічного маркетингового планування підприємства є: визначення цілей і напрямів діяльності фірми; визначення альтернативних варіантів реалізації напрямів діяльності фірми; координація різних напрямів діяльності; оцінювання сильних і слабких аспектів діяльності фірми, можливостей і загроз з боку ринку; створення умов для ефективного розподілу продукції фірми; визначення та обґрунтування переліку маркетингових дій; оцінювання маркетингової діяльності фірми.

2. Не зважаючи на постійно зростаючу роль інтернету, книжковий бізнес в Україні не втрачає своє актуальності. Водночас, нові соціальні завдання, статус і умови функціонування, сучасні пріоритети книгоіндустрії зумовлюють значні зміни у видавничій діяльності, перегляд організаційних основ і призначення книговидання.

При цьому, видавництво «Підручники і посібники» - одне з провідних в Україні видавничих підприємств з випуску навчальної літератури. Продукція видавництва — це шкільні підручники, робочі зошити, методична література, книги для дошкільнят, посібники для підготовки до ДПА та ЗНО - усе те, що необхідне для забезпечення успішного начального процесу і досягнення якісного освітнього результату.

3. Проведений SWOT-аналіз показав, що в поле миттєвого реагування (комірка СЛЗ) видавництва «Підручники і посібники» попав синергетичний ефект перетину слабкої системи мотивації співробітників, можливого застосування бенчмаркінгу конкурентами та подальшого зменшення доходів населення. Зокрема, подальше зменшення доходів населення призведе до зменшення попиту на друковану продукцію, особливо високої якості. Люди будуть поступово переходити на альтернативні та дешеві піратські версії книжок. Це цілком логічно, особливо з огляду на популярність портативних електронних гаджетів. Негативний ефект від зменшення попиту може суттєво підсилитися застосуванням бенчмаркінгу конкурентами, які завдяки застосуванню передового досвіду «переманять» до себе значну частку клієнтів. У зв’язку з цим особливо гостро постає проблема мотивації співробітників, оскільки саме від їх професійності в умовах жорсткої конкуренції в значній мірі залежить конкурентоспроможність видавництва.

4. Аналіз фінансово-господарських і ринкових показників діяльності досліджуваного підприємства показав, що в цілому, маркетингова стратегія видавництва є досить ефективною, хоча і потребує певних удосконалень. Зокрема, серед основних недоліків формування маркетингової стратегії досліджуваного підприємства, на наш погляд, є інформаційне забезпечення, а саме: недостатня кількість та якість інформації; часткова недостовірність і неточність інформації; велика кількість некорисної, «зайвої» інформації, яка відволікає увагу менеджера від суті прийняття проблемного рішення; недостатня повнота інформації; несвоєчасність отримання принципово-важливих даних; низькі технічні характеристики інформації.

5. Основні напрями вдосконалення стратегії розвитку видавництва «Підручники і посібники» направлені на усунення виявлених в аналітичному розділі недоліків, а саме: аналіз зарубіжного досвіду застосування стратегій зростання і його адаптація на підприємстві; використання передового досвіду з навчання персоналу та його мотивації; оновлення основних фондів; бенчмаркінг рекламної діяльності. 
Попри те, що серед українців все ще зберігається тенденція до читання друкованих книжок, абсолютно нівелювати вплив інформаційних технологій не вдається. І в майбутньому експерти передбачають зниження попиту на друковану продукцію на користь електронних джерел інформації, особливо в контексті зменшення реальних доходів населення. Серед інших загроз стабільному функціонуванню видавництва «Підручники і посібники» також необхідно відмітити можливість втрати державного замовлення щодо постачання підручників у школи у зв’язку з освітньою реформою і поступовим переходом на електронні носії, на чому особливо наполягають дитячі ортопеди (важкі книжки негативно впливають на осанку дітей).

6. З метою мінімізації загроз, пов’язаних зі зменшенням попиту, ми пропонуємо підприємству розробити стратегію виходу на нові ринки збуту. Звичайно, прийняття і реалізація рішення про вихід на зовнішні ринки – це надзвичайно складний процес, всі аспекти якого складно розкрити в рамках студентського наукового дослідження. Саме тому, ми проаналізували такі основні складові цього процесу як: мотиви; вибір міжнародного ринку; вибір методу виходу на новий ринок збуту; маркетинговий супровід.

На жаль, в межах цього дипломного дослідження не можливо в повній мірі оцінити економічну ефективність запропонованих рекомендацій в комплексі. Саме тому, ми здійснили економічне обгрунтування реалізації заходів з маркетингового супроводу виходу видавництва на ринок Польщі, а саме – проекту з застосування вірусного маркетингу.

7. Проведені розрахунки, дають нам підстави стверджувати, що кожна вкладена в вірусний маркетинг гривня принесе 1,32 грн. додаткового чистого прибутку, що, безумовно, є позитивним показником. 

Отже в теорії ефективність застосування вірусної реклами з метою просування продукції видавництва «Підручники і посібники» на нові ринки є досить високою. На практиці, отримані результати можуть відрізнятися, однак важко уявити сценарій, за яким застосування технологій вірусної реклами не принесло б досліджуваному підприємству позитивного результату.

Водночас, керівництву досліджуваного підприємства, слід усвідомлювати, що значна ефективність використання технологій вірусної реклами в порівнянні з традиційними рекламними засобами, не має стати причиною повної відмови від традиційної реклами, оскільки тільки використовуючи якомога більше каналів розповсюдження інформації можна охопити максимально можливу аудиторію, що надзвичайно важливо при реалізації стратегії виходу на нові ринки збуту. Таким чином, рекламний супровід стратегії виходу підприємства на новий ринок, на наш погляд, найдоцільніше реалізувати за допомогою інструментів вірусного маркетингу, ефективність якого засвідчено наведеними вище розрахунками. 

На нашу думку, запропонований вище комплекс заходів дозволить суттєво підвищити конкурентоспроможність маркетингової стратегії досліджуваного підприємства, зокрема, за рахунок виходу на нові ринки збуту та вдосконалення рекламної стратегії. Водночас, потрібно усвідомлювати, що реалізація запропонованих вище заходів в важкій політико-економічній ситуації, в якій сьогодні перебуває Україна, є дуже клопітким і тривалим процесом, ефективність якого, в значній мірі залежить від злагодженої взаємодії всіх організаційних ланок досліджуваного підприємства.
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АНОТАЦІЯ

Сямро М. «Вдосконалення маркетингового стратегічного планування діяльності підприємства» (на прикладі редакції газети «Підручники і посібники»). Рукопис.

Дослідження на здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю 075 «Маркетинг» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя – Тернопіль, 2018.
У роботі розглянуто теоретичний матеріал з маркетингового стратегічного планування, зокрема досліджено класифікацію та види маркетингових стратегій, основні етапи їх формування та реалізації.

Проведено аналіз вітчизняного ринку книговидання, здійснено оцінку ефективності маркетингового стратегічного планування досліджуваного видавництва, а також запропоновано основні шляхи підвищення ефективності процесу формування та реалізації маркетингової стратегії на підприємстві.
Ключові поняття: стратегія, маркетингова стратегія, стратегічне планування, конкурентоспроможність, SWOT-аналіз.

SUMMARY

Syamro M. "Improvement of marketing strategic planning of the enterprise activity" (on the example of the publishing house "Pidruchnyky I Posibnyky").- Manuscript.
Research on the achievement of  Master’s Degree  on speciality 075 "Marketing".–Ternopil, Ternopil State Technical University named after Ivan Pul’uy. - 2018.

We researched the theoretical material in the field of marketing strategic planning. In particular, the classification and types of marketing strategies, the main stages of their formation and implementation are investigated.
The analysis of book publishing market was made. Also, we completed the evaluation of the effectiveness of marketing strategic planning of the investigated publishing house and proposed the general ways to improve the process of formation and implementation of the marketing strategy of the researched company.
Key words: strategy, marketing strategy, strategic planning, competitiveness, SWOT analysis.
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