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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. На сьогоднішній день сучасний бізнес характеризується постійним зростом можливостей компаній – постачальників, що у свою чергу призводить до зросту глобальної конкуренції та поліпшення якості товарів та послуг. Відбуваються зміни способів організації та керування бізнесом, відбувається реінжиніринг (модернізація) бізнес-процесів та впровадження систем автома​тизації. Для успішного ведення бізнесу все частіше залучаються комп’ютерні системи та мережі тобто можна сміливо сказати, що відбувається нова промислова революція.  Отже, інформаційна методика планування рекламних промоцій на основі аналізу систем Інтернет-комерції є актуальною науковою задачею, яка визначила напрямок досліджень дипломної роботи.

Мета роботи: дослідження системи Інтернет-комерцій та просування сайтів організацій.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження систем Інтернет-комерцій. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.
Наукова новизна отриманих результатів: 

· проаналізовано дані систем Інтернет комерції;

· виконано дослідження особливостей застосування інформаційних методик аналізу систем електронної комерції;

· проаналізовано дані систем Інтернет комерції;

· досліджено способи просування сайтів в Інтернеті;

· виконано дослідження інформаційних методик просування сайтів в мережі Інтернет.

Практичне значення отриманих результатів.
Проаналізовано ситеми електронної комерції і визначено найкращі методи просування сайтів.
Апробація. Окремі результати роботи були представлені на Х Всеукраїнська студентська науково-технічна конференція «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання», яка відбулася 25-26 квітня 2017 року м. Тернопіль ТНТУ, та VІ Міжнародна науково-технічна конференція молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», яка відбулася 17-18 листопада 2017 року м. Тернопіль ТНТУ у вигляді тез конференцій.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 166 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд Інтернет-комерції та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити .

В аналітичній частині проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі на дипломну роботу.

В системному аналізі та обґрунтуванні пролеми частині виконано аналіз мети функціонування системи, конкретизація окремих критеріїв якості. Дослідження особливостей застосування методів просування сайтів. 
В практичній частині описано реалізаційні завдання і зроблено аналіз отриманих результатів.

В спеціальній частині описано історія виникнення та розвиток електронної Інтернет-комерції, а також засоби опрацювання інформаційних ресурсів в електронній контент-комерції
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання собівартості продукції і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» проаналізувати вплив шкідливих факторів на робочому місці програміста та оператора ЕОМ, а також охарактерезувати основні принципи страхування від нещасного випадку на виробництві. Проаналізвати фактори виробничого середовище і їх вплив на користувачів комп’ютерної техніки.

В частині «Екологія» розглянуто методологічні основ опрацювання екологічної інформації на базі комп’ютерних технологій, а також радіоактивне 

забруднення довкілля та його моніторинг.

У загальних висновках щодо дипломної роботи В результаті проведення науково-дослідної роботи проведено аналіз особливостей застосування засобів просування сайтів для систем електронної комерції. Застосування нових методів в аналізі систем електронної комерції і плануванні просуванню сайтів значно збільшує їх ефективність.
В додатках до пояснювальної записки приведено відомості Окремі результати роботи були представлені на Х Всеукраїнська студентська науково-технічна конференція «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання» та VІ Міжнародна науково-технічна конференція молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій» у вигляді тез конференцій..
В графічній частині приведено креслення вступ і висновки до магістерської роботи, графічно описані методи Інтернет-маркетингу, Інтернет-представництва, Інтернет-маркетингу для систем Інтернет-комерції.

ВИСНОВКИ

В результаті проведення науково-дослідної роботи проведено аналіз особливостей застосування засобів просування сайтів для систем електронної комерції. Застосування нових методів в аналізі систем електронної комерції і плануванні просуванню сайтів значно збільшує їх ефективність.

В ході проведення дослідження виконано наступне:
· виконано дослідження особливостей застосування інформаційних методик аналізу систем електронної комерції;

· проаналізовано дані систем Інтернет-комерції;

· досліджено способи просування сайтів в Інтернеті;

· виконано дослідження інформаційних методик просування сайтів в мережі Інтернет.

Також окрім основного розділу в пояснювальній записці ще передбачено такі розділи, як: спеціальна частина, обґрунтування економічної ефективності, охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях і екологія. 
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АНОТАЦІЯ
Дипломній робота присвячена дослідженню систем Інтернет-комерції в маркетингу та просуванні сайтів організацій.

Об’єкт дослідження: системи Інтернет-комерції.

Предмет дослідження: методи просування сайтів організацій.

Мета роботи: дослідити інформаційні методики планування рекламних промоцій на основі аналізу даних систем Інтернет-комерції.
В розділі «Аналітичний огляд літературних та інших джерел» розглянуто основні поняття та історію розвитку систем Інтернет комерції, електронному ринку і електронному бізнесу, та порівняно його з традиційним, описано базові технології електронної комерції а також її моделі.

В розділі «Системний аналіз та обґрунтування проблеми» проаналізовано роль сучасних технологій у сучасному суспільстві, роль реклами у в Інтернет комерції а також її види і закони, описані основні засоби для аналізу даних систем Інтернет комерції а також методики просування сайтів що включає в себе етапи планування, визначення і вивчення цільової аудиторії та методи аналізу та прогнозування результатів.

В розділі «Практична реалізація» реалізований аналіз системи Інтернет комерції за допомогою програмних засобів Googl Analytic і Google Webmaster, наведено основні етапи планування рекламної акції на основі отриманих даних. Вибір методу аналізу залежить від характеру завдань, що вирішуються.

Основні результати: досліджено системи інтернет комерції, засоби для їх аналізу, методики просування сайтів а також основні положення Інтернет маркетингу. 

Ключові слова: МАРКЕТИНГ, РЕКЛАМА, ПЛАНУВАННЯ, ТЕХНОЛОГІЇ, ІНТЕРНЕТ-КОМЕРЦІЯ, МЕТОДИ, ДАНІ.
ANNOTATION
The thesis is devoted to the research of systems of Internet commerce in marketing and promotion of sites of organizations.

Object of research: Internet commerce systems.

Subject of research: methods of promoting sites of organizations.

Purpose: to research information methods of advertising promotional planning on the basis of data analysis of Internet commerce systems.

In the section "Analytical review of literary and other sources" the basic concepts and history of the development of systems of Internet commerce, electronic market and electronic business are considered, and compared with traditional ones, the basic technologies of e-commerce and its model are described.

In the section "System analysis and substantiation of the problem" the role of modern technologies in the modern society, the role of advertising in the Internet commerce as well as its types and laws are described, the main means for the analysis of Internet commerce systems data, as well as the methods of promotion of sites that include the planning stages, are described. , definition and study of the target audience and the methods of analysis and forecasting of the results.

In the section "Practical implementation" an analysis of the Internet commerce system with the help of Googl Analytic and Google Webmaster software is implemented, the main stages of the advertising campaign are based on the received data. The choice of the method of analysis depends on the nature of the tasks being solved.

Main results: systems of Internet commerce, means for their analysis, methods of promotion of sites as well as the main provisions of Internet marketing are researched.

Key words: MARKETING, ADVERTISING, PLANNING, TECHNOLOGIES, INTERNET-COMMERCE, METHODS, DATA.
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