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Анотація
   українською: 
У роботі було досліджено методи попередньої обробки біомедичних сигналів в задачах телемедицини, розглянуто електрокардіосигнал, способи його обробки. Визначено основні джерела накладання шумів і перешкод на електрокаріосигнал, це: високочастотні шуми від інших електронних пристроїв, м'язові скорочення: на сигнал ЕКГ накладаються сигнали типу міографи, уплив мережевих перешкод із частотою 50 Гц (чи 60 Гц) і гармонік мережевої напруги та вплив змін параметрів контакту електроду зі шкірою, що призводить до дрейфу постійних складників.

Основна ідея даної роботи полягала у розробці нової методики обробки електрокардіосигналу з метою покращення якості вже існуючих методів. Було обґрунтовано вибір електрокардіосигнулу для подальшої роботи.

Розроблений метод аналізу електрокардіосигналів за допомогою цифрових фільтрів Вінера і Чебишева який дозволяє отримати більш точні результати очищення кардіосигналів. 

англійською:
The methods of preliminary processing of biomedical signals in the telemedicine tasks were investigated in the work, electrocardiogram, methods of its processing were considered. The main sources of overlaying of noise and interference on the electrocaromic signal are determined: high-frequency noise from other electronic devices, muscular contractions: the signals of the ECG are superimposed on signals such as myographs, the effect of network interference with a frequency of 50 Hz (or 60 Hz) and the harmonics of network voltage and influence changes in the parameters of the contact of the electrode with the skin, which leads to the drift of permanent components.

The main idea of ​​this work was to develop a new method for processing electrocardiograms in order to improve the quality of existing methods. The choice of electrocardiogram for further work was substantiated.

The method of analysis of electrocardiograms with the help of digital filters of Wiener and Chebyshev is developed which allows to obtain more accurate results of clearing of cardiac signals.
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