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Анотація
   українською: 
У дипломній роботі проведено дослідження інформаційної системи опрацювання циклів сонячної активності.

В основній частині дипломної роботи розглянуто предметну область та актуальність теми дипломної роботи. Було проаналізовано існуючі індекси сонячної активності, методи прогнозу сонячної активності. Визначено основну мету даних методів та їх основні функції. Проведено огляд методів дослідження циклів сонячної активності та обрано найбільш правильний. Проведено огляд телескопів, з яких брались дані для створення програми. Було обрано мову програмування та показано доцільність її використання для створення інформаційної системи опрацювання циклів сонячної активності. Було розроблено інформаційну систему опрацювання циклів сонячної активності з використанням двох аналізів: кореляційного та регресійного. Також було проведено опис алгоритму програми та створено блок-схеми.   

англійською:
In the dissertation work the research of the information system for the processing of cycles of solar activity was conducted.

The main part of the thesis is the subject area and the relevance of the topic of thesis. The existing indexes of solar activity, methods of forecasting of solar activity were analyzed. The main purpose of these methods and their basic functions are determined. An overview of the methods for studying the cycles of solar activity was performed and the most correct one was selected. A review of telescopes, from which data was taken to create the program. The programming language was chosen and the expediency of its use for creating an information system for solving solar activity cycles was shown. An information system was developed for the processing of cycles of solar activity using two analyzes: correlation and regression. A description of the program algorithm was also conducted and block diagrams were created.
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