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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Актуальність теми полягає в тому, що прогнозування сонячних спалахів більше, ніж за день до їх виникнення, забезпечить завчасне попередження для захисту супутників, енергосистем і астронавтів від потенційно небезпечного випромінювання. Досі прогнози сонячної погоди робилися вручну. Тому виникає потреба в автоматизованій системі прогнозування сонячних спалахів, яка дозволила б отримувати точні прогнози на основі свіжих даних про поверхню Сонця.
Мета роботи: дослідити інформаційні системи опрацювання циклів сонячної активності та спроектувати систему опрацювання циклів сонячної активності і досягти суттєвого покращення перевірки достовірності даних отриманих з різних джерел, зокрема телескопів.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є системи опрацювання циклів сонячної активності. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
виконано дослідження систем опрацювання циклів сонячної активності;

· проаналізовано існуючі методики досліджень циклів сонячної активності;

· розглянуто переваги та недоліки методів досліджень циклів сонячної активності та доведено актуальність створення власного аналізу даних;

· 
виконано розроблення програмної реалізації інформаційної системи для визначення достовірності даних;

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології;

Практичне значення отриманих результатів.
Отримано нову інформаційну систему опрацювання циклів сонячної активності, яка представляє собою зручну невелику програму і може підтвердити достовірність отриманих даних.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІ Міжнародної науково-технічної конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 16 – 17 листопада 2017р та на ХVІ Міжнародній науково-практичній інтернет – конференції «Досягнення і проблеми сучасної науки», Вінниця, 22 січня 2018р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 122 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасного стану впливу сонячної активності на стан нижньої атмосфери Землі і погоду та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити, а саме: створення зручної інформаційної системи опрацювання циклів сонячної активності, яка дозволила б перевірити правдивість даних отриманих з різних телескопів.
В першому розділі проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі на дипломну роботу. Проаналізовано існуючі індекси сонячної активності, методи прогнозу сонячної активності. Визначено основну мету даних методів та їх основні функції.

В другому розділі було проведено огляд методів дослідження циклів сонячної активності, розглянуто їх переваги та недоліки, обрано найбільш правильний та доведено актуальність створення власного аналізу даних.
В третьому розділі був проведений огляд телескопів, з яких брались дані для створення програми. Було обрано мову програмування та показано доцільність її використання для створення інформаційної системи опрацювання циклів сонячної активності. Було розроблено інформаційну систему опрацювання циклів сонячної активності з використанням двох аналізів: кореляційного та регресійного. Також було проведено опис алгоритму програми та створено блок-схеми. 
В розділі «Спеціальна частина» розглянуто мову програмування  Python. Незважаючи на ряд проблем притаманних Python, можна зробити висновок, що Python має переваги в розробці веб-додатків, аналізі даних і машинному навчанню, введенні в програмування.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» було розраховано основні техніко-економічні показники дослідження. Розраховане значення економічної ефективності становить 0,56. Так само нормальним є термін окупності, який повинен коливатися від 1 до 3 років, тоді дослідження вважається доцільним і економічно вигідним. 
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» було розглянуто проблему захисту інформаційних систем від навмисного потужного електромагнітного впливу. Також виявлено, що серед вражаючих факторів ядерної аварії і ядерного вибуху особливе місце займає радіоактивне забруднення. Також при організації праці, що пов'язана з використанням ВДТ ЕОМ і ПЕОМ, для збереження здоров'я працюючих, запобігання професійним захворюванням і підтримки працездатності передбачено внутрішньозмінні регламентовані перерви для відпочинку. З урахуванням існуючих НПАОП розглянуто виробничі приміщення за ступенем небезпеки ураження персоналу електричним струмом.

В розділі «Екологія» розглянуті наступні питання: аналіз сучасних програмних продуктів для опрацювання великих масивів екологічної інформації та радіоактивне забруднення довкілля та його моніторинг.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.
ВИСНОВКИ

Прийняті в дипломній роботі наукові рішення дозволили спроектувати систему опрацювання циклів сонячної активності і досягти суттєвого покращення перевірки достовірності даних отриманих з різних джерел, зокрема телескопів.
Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих проектних рішень і показали,  що значення економічної ефективності, становить 0,56. Так само нормальним є термін окупності, який повинен коливатися від 1 до 3 років. Для даного продукту він становить 1,8 років і може бути впроваджене та мати подальший розвиток, оскільки дослідження є економічно вигідним за всіма основними техніко-економічними показниками.
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АНОТАЦІЯ

У дипломній роботі проведено дослідження інформаційної системи опрацювання циклів сонячної активності.
В основній частині дипломної роботи розглянуто предметну область та актуальність теми дипломної роботи. Було проаналізовано існуючі індекси сонячної активності, методи прогнозу сонячної активності. Визначено основну мету даних методів та їх основні функції. Проведено огляд методів дослідження циклів сонячної активності та обрано найбільш правильний. Проведено огляд телескопів, з яких брались дані для створення програми. Було обрано мову програмування та показано доцільність її використання для створення інформаційної системи опрацювання циклів сонячної активності. Було розроблено інформаційну систему опрацювання циклів сонячної активності з використанням двох аналізів: кореляційного та регресійного. Також було проведено опис алгоритму програми та створено блок-схеми.
Об’єкт дослідження – системи опрацювання циклів сонячної активності.

Предмет дослідження – сукупність теоретичних та практичних засад реалізації інформаційної системи опрацювання циклів сонячної активності та сукупність методик опрацювання циклів сонячної активності.
Ключові слова: СОНЯЧНА АКТИВНІСТЬ, ЦИКЛИ СОНЯЧНОЇ АКТИВНОСТІ, ЧИСЛО ВОЛЬФА, PYTHON, КОРЕЛЯЦІЯ, РЕГРЕСІЯ, СОНЯЧНІ СПАЛАХИ
ANNOTATION

In the dissertation work the research of the information system for the processing of cycles of solar activity was conducted.

The main part of the thesis is the subject area and the relevance of the topic of thesis. The existing indexes of solar activity, methods of forecasting of solar activity were analyzed. The main purpose of these methods and their basic functions are determined. An overview of the methods for studying the cycles of solar activity was performed and the most correct one was selected. A review of telescopes, from which data was taken to create the program. The programming language was chosen and the expediency of its use for creating an information system for solving solar activity cycles was shown. An information system was developed for the processing of cycles of solar activity using two analyzes: correlation and regression. A description of the program algorithm was also conducted and block diagrams were created.

The object of the study is the system for processing cycles of solar activity.

Subject of research – a set of theoretical and practical principles of the implementation of an information system for the processing of cycles of solar activity and a set of techniques for processing cycles of solar activity.
Keywords: SOLAR ACTIVITY, SOLAR ACTIVITY CYCLE, WOLF NUMBER, PYTHON, CORRELATION, REGRESSION, SOLAR SPACES

6

