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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. На даний момент існують системи управління навчанням, що дозволяють проводити дистанційне навчання засобами мережі Internet, такі як ATutor, Claroline, Dokeos, LAMS, Moodle, OLAT, OpenACS, Sakai. Проте серед вищезгаданих систем немає жодної яка б була адаптована під потреби мережі навчальних закладів, тому доцільно розробити адаптовану систему під ці потреби.
Мета роботи: Розробити систему дистанційного навчання адаптовану для використання у мережі навчальних закладів.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. процес розробки інформаційної системи дистанційного навчання для мережі навчальних закладів на основі LMS Moodle.
Наукова новизна отриманих результатів: удосконалено структуру системи дистанційного навчання шляхом розробки нових модулів що дозволило зробити придатною її для використання в мережах навчальних закладів 
Практичне значення отриманих результатів.
Досліджено існуючі системи дистанційного навчання і розроблено систему дистанційного навчання придатну для використання у мережах навчальних закладів.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на Х Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання», Тернопіль, ТНТУ, 25 – 26 квітня 2017 р. та на ⅤІ Міжнародній науково-технічної конференції молодих учених та студентів «Актуальні питання сучасних технологій». Тернопіль, ТНТУ, 17-18 листопада 2017 року.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 104 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд найновіших технологій систем дистанційного навчання та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.
В розділі «Обґрунтування доцільності розробки системи дистанційного навчання для мережі навчальних закладів» проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі на дипломну роботу. За результатами проведеного аналізу визначено що жодна система дистанційного навчання не адаптована під використання у мережах навчальних закладів та доведено доцільність розробки саме на основі LMS Moodle.
В розділі «Проектування системи дистанційного навчання для мережі навчальних закладів» виконано постановку задачі на розробку програмного забезпечення, зроблено опис та обгрунтування вибору структури та методу організації  вхідних та вихідних даних, спроектовано логіку програми, написано тексти програми та відбулось налагодження. Розроблено ряд модулів, що дозволило адаптувати систему під потреби мережі навчальних закладів, а саме: модуль управління користувачами, календар, управління навчальними закладами та тему оформлення.
В розділі «Інструкції для програмного ресурсу» представлено інструкцію з інсталяції програмного забезпечення, інструкції з тестування системи та її експлуатації. Зокрема було наведено порядок встановлення системи на веб-сервер, порядок тестування теми на різних пристроях та коротка інструкція по експлуатації системи загалом.
В розділі «Спеціальна частині» виконано огляд CSS та Javascript технологій які застосовувались в процесі розробки інформаційної системи.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання розрахунку економічної ефективності і терміну окупності капітальних вкладень. Доведено доцільність розробки та її ефективність.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання гігієнічних вимог до організації роботи з візуальними дисплейними терміналами електронно-обчислювальних машин, специфіку охорони праці неповнолітніх та інвалідів, а також розглянуто питання підвищення стійкості роботи об’єктів господарської діяльності у  воєнний час. 
В розділі «Екологія» проаналізовано поточний стан екологічної освіти в україні та розглянуто роль екологічної інформації.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи.
В додатках до пояснювальної записки знаходиться короткий лістинг програми та диск з інсталяційними файлами.

В графічній частині представлено структурну схему системи дистанційного навчання, дерево цілей для створення системи, алгоритми та фотографій зовнішнього вигляду системи. 
ВИСНОВКИ

В процесі виконання дипломної роботи проведено аналіз інснуючих систем дистанційного навчання в результаті чого за основу для розробки було вибрано LMS Moodle через її стрімкий розвиток і хорошу підтримку розробників.

Розроблено структуру додатково необхідних модулів для адаптації системи під потреби мережі навчальних закладів.

Розроблено повністю новий модуль організації інтерфейсу системи для зручного управління навчальним процесом і гарного естетичного вигляду.

Розроблено додаткові модулі щоб забезпечити усі необхідні функції для потреб мережі навчальних закладів.

Проведено детальне тестування системи і усіх розроблених модулів, зокрема тестувались не лише основні функції а й відображення різних сторінок системи на різних пристроях і браузерах
Для розробки системи була використана мова програмування PHP, Javascript, мова розмітки гіпертексту HTML та каскадні таблиці стилів CSS. Дані технології дозволяють доволі швидко створювати веб-сайти.
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АНОТАЦІЯ

Дипломна робота присвячена дослідженню і розробці інформаційної системи дистанційного навчання для мережі навчальних закладів на основі LMS Moodle. Проаналізовано існуючі рішення у сфері систем дистанційного навчання. За результатами проведеного аналізу визначено що жодна система дистанційного навчання не адаптована під використання у мережах навчальних закладів та доведено доцільність розробки саме на основі LMS Moodle. Розроблено ряд модулів, що дозволило адаптувати систему під потреби мережі навчальних закладів, а саме: модуль управління користувачами, календар, управління навчальними закладами та тему оформлення. Представлено інструкцію з інсталяції програмного забезпечення, інструкції з тестування системи та її експлуатації. Розглянуто питання розрахунку економічної ефективності і терміну окупності капітальних вкладень. Розглянуто питання гігієнічних вимог до організації роботи з візуальними дисплейними терміналами електронно-обчислювальних машин, специфіку охорони праці неповнолітніх та інвалідів, а також розглянуто питання підвищення стійкості роботи об’єктів господарської діяльності у  воєнний час. 
Ключові слова: ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ, LMS, MOODLE, PHP, ВЕБ-СЕРВЕР.
ANNOTATION
The thesis is devoted to research and development of the information system of distance learning for a network of educational institutions based on LMS Moodle. The existing solutions in the field of distance learning systems are analyzed. According to the results of the analysis, it has been determined that none of the distance education system is adapted for use in educational institutions' networks, and the feasibility of development based on LMS Moodle has been proved. A number of modules have been developed, which allowed to adapt the system to the needs of the network of educational institutions, namely: user management module, calendar, management of educational institutions and the theme of registration. The instructions for installing the software, the instructions for testing the system and its operation are presented. The questions of calculation of economic efficiency and the payback period of capital investments are considered. The issues of hygienic requirements for the organization of work with visual display terminals of electronic computers, the specifics of labor protection for minors and invalids are considered, as well as issues of increasing the stability of the objects of economic activity during wartime.
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