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Анотація
   українською: 
У роботі проведено дослідження впровадження технологій 4G в мережах операторів мобільного зв’язку.

В першому розділі дипломної роботи проведено огляд існуючих технологій передачі даних у мережах мобільних операторів. Визначено технічні умови для впровадження нових широкосмугових послуг. Описано сфери застосування технології LTE. Проведено аналіз доступних частотних смуг для LTE. Запропоновано шляхи для впровадження LTE в мережах мобільних операторів.

В другому розділі здійснено вибір архітектури для функціонування технологій четвертого покоління в мережах GSM та CDMA. Запропоновано оптимізацію роботи мережі провайдера телекомунікаційних послуг за рахунок технологій VoLTE.

В третьому розділі дипломної роботи здійснено соціологічний аналіз впровадження нових послуг. Проведено розрахунок кількості базових станцій в залежності від кількості потенційних абонентів. Здійснено дослідження ринку телекомунікаційних послуг провідних операторів стільникового зв’язку. Запропоновано визначати коефіцієнт платоспроможності користувачів в залежності від доходів громадян для формування відповідних тарифних планів для впровадження технологій 4G.

Метою дослідження є аналіз технічних рішень впровадження нових послуг з використанням технологій широкосмугової передачі даних 4G, що дадуть змогу оператору стільникового зв’язку покращити обслуговування існуючих абонентів та залучити потенційних. Для досягнення поставленої мети необхідно виконати  наступні завдання: провести аналіз та порівняння існуючих технологій широкосмугової передачі даних, що дасть змогу визначити технічні аспекти впровадження нових послуг; дослідити розподіл існуючих радіо частот, які доступні для операторів стільникового зв’язку України, що дасть змогу оцінити фізичні можливості розгортання сучасних технологій обслуговування абонентів; на основі проведеного аналізу розробити перспективну сучасну архітектуру для впровадження нових послуг з використанням технологій широкосмугової передачі даних, що якомога більше буде відповідати умовам роботи оператора стільникового зв’язку; провести соціологічне дослідження з питання впровадження нових послуг широкосмугової передачі даних, що дасть підстави обґрунтувати доцільність надання додаткових сервісів; проаналізувати сучасні підходи обслуговування абонентів з використанням широкосмугової передачі даних на ринку операторів стільникового зв’язку України та світу, для визначення перспектив розробки та реалізації нових сервісів.

англійською:
In the thesis work the research of the 4G technologies introduction in networks of mobile communication operators was conducted.

In the first section of the thesis the review of existing technologies of data transmission in networks of mobile operators was conducted. The technical conditions for the introduction of new broadband services are determined. Areas of application of LTE technology are described. An analysis of available frequency bands for LTE provided. The ways to introduce LTE in networks of mobile operators are proposed.

In the second section, the choice of architecture for the functioning of the fourth generation technology in the networks of GSM and CDMA displayed. The optimization of the telecommunication provider network services through VoLTE technologies is proposed.

In the third section of the thesis, a sociological analysis of the introduction of new services was carried out. The calculation of the number of base stations is calculated, depending on the number of potential subscribers. The research of the market of telecommunication services of leading cellular operators is carried out. It is suggested to determine the fee for users, depending on the income of citizens, to formulate appropriate tariff plans for the introduction of 4G technologies.

The aim of the study is to analyze technical solutions for the introduction of new services using broadband 4G data technology, which will enable the cellular operator to improve the service of existing subscribers and attract potential. In order to achieve this goal, the following tasks should be performed: to analyze and compare existing broadband data technologies, which will enable us to determine the technical aspects of the introduction of new services; to investigate the distribution of existing radio frequencies that are available to Ukrainian cellular operators, which will enable us to assess the physical capabilities of deploying modern customer service technologies; on the basis of the conducted analysis to develop a promising modern architecture for the introduction of new services using broadband data technology that will as much as possible correspond to the conditions of operation of the cellular operator; conduct a sociological study on the introduction of new broadband data services, which will justify the expediency of providing additional services; to analyze modern approaches to subscriber service using broadband data transmission on the market of mobile operators of Ukraine and the world, to determine the prospects of development and implementation of new services.
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