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Анотація
   українською: 
В останнє десятиліття відбувається інтенсивний розвиток інформаційно-комунікаційних технологій. Наукові журнали України в більшості підтримують видання матеріалів лише в традиційній друкованій формі, поступово втрачають свою актуальність через відсутність доступу до їх вмісту великої аудиторії користувачів. Для збільшення рейтингу журналу у науковій спільноті необхідно представити журнал у веб-просторі. 

В дипломній роботі запропоновано шляхи створення електронних ресурсів наукових журналів, що дозволяє забезпечити взаємодія авторів та редакцій, а також скоротити витрати при створенні (матеріальні, обчислювальні, людські) журналів.

Запропоновано ряд рекомендацій для розміщення наукових публікацій в базі науково метричній базі даних Scopus. Запропоновано наступні вимоги: власна сторінка в Інтернеті, наявність англомовного інтерфейсу сайту, перерахувати список членів редакційної колегії, наявність англомовних рефератів та описів статей журналів, а також архів статей за номерами журналів.

В дипломній роботі магістра проведено дослідження існуючих підходів створення сайтів фахових публікацій шляхом побудови баз даних з метою практичного використання в електронній версії друкованих журналів.   
англійською:
In the last decade there is an intensive development of information and communication technologies. Ukrainian scientific journals in the majority support the publication of materials only in the traditional printed form, gradually lose their relevance due to the lack of access to their content for a large audience of users. To increase the ranking of the magazine in the scientific community, you must submit a magazine in the web space.

In the thesis the ways of creation of electronic resources of scientific journals are offered, which allows to ensure interaction of authors and editors, as well as to reduce expenses when creating (material, computational, human) journals.

A number of recommendations for placing scientific publications in the base of the scientific and metric database Scopus are offered. The following requirements are offered: own page on the Internet, presence of the English language interface of the site, list the members of the editorial board, the availability of English-language abstracts and descriptions of articles of journals, as well as archive of articles by journal numbers.

In the dissertation, the study of existing approaches for the creation of professional publications sites was conducted through the construction of databases for practical use in the electronic version of printed magazines.
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