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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Електронна форма журналу є порівняно новим напрямком представлення друкованої інформації. Для підвищення популярності журналів і покращення ефективності роботи з авторами важливе значення має представлення поліграфічних видань в Інтернет просторі.  
Важливо створити Web-ресурс, який дозволяє створювати незалежні активні Web-сайти кожного журналу.

Для популяризації українських наукових видань (публікацій українських вчених) за кордоном необхідний доступ українських фахових видань до світового інформаційного простору. Тобто необхідно щоб видання були включенні у міжнародні наукометричні бази.
Україна за загальним індексом цитування робіт входить в 40 країн з найвищим індексом. Це досить непоганий показник, але суттєво вплинути на нього можуть рішення двох питань - узагальнення результатів всіх показників цитованості по кожному українському виданню, але розбіжності виникають, якщо видання змінює назву, і збільшення загального масиву українських видань. Також важливо включення кожного фахового видання в наукометричні бази даних, а однією з вимог є наявність Web-сайту журналу
Мета роботи: дослідження існуючих підходів створення сайтів публікацій шляхом побудови баз даних з метою практичного використання в електронній версії друкованих журналів.

Для досягнення поставленої мети необхідно розв’язати наступні задачі:

· провести аналітичний огляд наукових публікацій по темі дослідження

· створити сайт для управління публікаціями;

· забезпечити багатомовність сайту;

· створити довільну кількість тематичних розділів сайту;

· здійснення постійного зв'язку з авторами публікацій попередніх років. 

Наукова новизна отриманих результатів: дослідження підходів до створення сайтів публікацій
Практичне значення отриманих результатів. Розроблено програмний продукт. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V науково-технічній конференції «Інформаційні моделі, системи та технології», Тернопіль, ТНТУ, 
1 – 2 лютого 2018 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 6 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка –  ____ арк. формату А4, графічна частина – 
__ аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі розглянуто актуальність теми дипломної роботи магістра, сформульовано мету, задачі дослідження, об’єкт дослідження та практичну цінність розробки.
В першому розділі проведено огляд проблемної області. Розглянуто вимоги до сайту публікацій. Описано Дублінське ядро.  Описано методи здійснення пошуку на сайті.
В другому розділі розглянуто методи побудови сайтів. Описано перехід до CMS и технології створення WEB - сайтів. Охарактеризовано підхід, який використовує CMS Drupal.  Створення сайту з використанням Zend Framework. Розглянутий підхід має наступні переваги: простота реалізації, оскільки не використовуються додаткові компоненти; виконання контролю доступу до вмісту; наявність можливості пошуку публікацій за певним полю; перевірка розширень файлів, що завантажуються; простота переносу на інший сервер; висока швидкість роботи сайту через те, що кількість запитів до бази даних невелика.

В третьому розділі описано електронний документообіг, що реалізовується за допомогою програмних систем класу workflow є автоматизованим процесом управління передачею документів, інформації або робочих завдань між співробітниками або їх групами усередині організації.

В четвертому розділі описано питання охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях. Розглянуто організацію охорони праці на підприємстві. Проаналізовано вплив шуму на організм людини і методи захисту від нього. Описано вплив інфразвуку та ультразвуку на організм людини. Розглянуто модель безпеки життєдіяльності та класифікацію. Проаналізовано державну структуру управління БЖД.

В п’ятому  розділі обґрунтовано економічну ефективність розробки.   Проведено розрахунок норм часу на виконання науково-дослідної роботи та розрахунок витрат на проведення науково-дослідної роботи. Здійснено розрахунок ціни науково-дослідної роботи і визначено економічну ефективність використання програмного продукту. 
В шостому розділі розглянуто актуальність охорони навколишнього середовища. Розглянуто забруднення довкілля, що можуть виникнути в реалізації дипломної роботи.  Описано заходи по зменшенню забруднення навколишнього середовища.
У загальних висновках щодо дипломної роботи наведено отримані технічні рішення і запропоновано організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання поставленого завдання.
ВИСНОВКИ
В результаті виконання дипломної роботи магістра одержані наступні результати:

· детально проаналізовані вітчизняні та закордоні наукові джерелапо темі дослідження; 
· розглянуто підходи для створення сайту для управління публікаціями
· забезпечено здійснення постійного зв'язку з авторами публікацій попередніх років
· здійснено тестування розробленої системи. 
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АНОТАЦІЯ

В останнє десятиліття відбувається інтенсивний розвиток інформаційно-комунікаційних технологій. Наукові журнали України в більшості підтримують видання матеріалів лише в традиційній друкованій формі, поступово втрачають свою актуальність через відсутність доступу до їх вмісту великої аудиторії користувачів. Для збільшення рейтингу журналу у науковій спільноті необхідно представити журнал у веб-просторі. 
В дипломній роботі запропоновано шляхи створення електронних ресурсів наукових журналів, що дозволяє забезпечити взаємодія авторів та редакцій, а також скоротити витрати при створенні (матеріальні, обчислювальні, людські) журналів.
Запропоновано ряд рекомендацій для розміщення наукових публікацій в базі науково метричній базі даних Scopus. Запропоновано наступні вимоги: власна сторінка в Інтернеті, наявність англомовного інтерфейсу сайту, перерахувати список членів редакційної колегії, наявність англомовних рефератів та описів статей журналів, а також архів статей за номерами журналів.

В дипломній роботі магістра проведено дослідження існуючих підходів створення сайтів фахових публікацій шляхом побудови баз даних з метою практичного використання в електронній версії друкованих журналів.
Ключові слова: сайт, модулі, Scopus, бази даних, контроль, безпека, застосунок
ANNOTATION
In the last decade there is an intensive development of information and communication technologies. Ukrainian scientific journals in the majority support the publication of materials only in the traditional printed form, gradually lose their relevance due to the lack of access to their content for a large audience of users. To increase the ranking of the magazine in the scientific community, you must submit a magazine in the web space.

In the thesis the ways of creation of electronic resources of scientific journals are offered, which allows to ensure interaction of authors and editors, as well as to reduce expenses when creating (material, computational, human) journals.

A number of recommendations for placing scientific publications in the base of the scientific and metric database Scopus are offered. The following requirements are offered: own page on the Internet, presence of the English language interface of the site, list the members of the editorial board, the availability of English-language abstracts and descriptions of articles of journals, as well as archive of articles by journal numbers.

In the dissertation, the study of existing approaches for the creation of professional publications sites was conducted through the construction of databases for practical use in the electronic version of printed magazines.
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