PAGE  
2

Міністерство освіти і науки України

Тернопільський НАЦІОНАЛЬНИЙ технічний Університет 

імені Івана Пулюя
Факультет прикладних інформаційних технологій та електроінженерії 
Кафедра автоматизації технологічних процесів і виробництв
Мельник Олег Васильович
УДК 663.18

   РОЗРОБЛЕННЯ  СИСТЕМИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ТА ОПТИМІЗАЦІЯ РОБОТИ  СУШИЛЬНОЇ УСТАНОВКИ А1-ОР2Ч ДЛЯ ВИРОБНИЦТВА СУХОГО МОЛОКА  НА БАЗІ ПП «АЛЬМА-ВІТА»
 151 «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології»
Автореферат

дипломної роботи на здобуття освітнього ступеня «магістр»
Тернопіль
2018

	Роботу виконано на кафедрі автоматизації технологічних процесів і виробництв
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя Міністерства освіти і науки України



	Керівник роботи:
	кандидат технічних наук, доцент кафедри автоматизації технологічних процесів і виробництв 
Шкодзінський Олег Ксаверович,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя 


	Рецензент:
	кандидат  технічних наук, доцент кафедри комп’ютерних технологій 
Микитишин Андрій Григорович,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя 



Захист відбудеться 23  лютого 2018 р. о 9.00 годині на засіданні екзаменаційної комісії №41 у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя за адресою: 46001, м. Тернопіль, вул.Руська, 56, навчальний корпус №1, ауд. 401.
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. В останні роки в нашій країні і за кордоном з розвитком молочної промисловості спостерігається тенденція збільшення випуску сухого молока і різних сухих молочних продуктів. Особливо перспективне виробництво сухого знежиреного молока і швидко розчинного молока. Виробництво сухого молока є одним з раціональних шляхів створення резервів молока в країні, оскільки ці продукти відрізняються високою транспортувальною здатністю та тривалим терміном зберігання. Цими властивостями визначається велике народно - господарське значення сухих молочних продуктів. Безперервне збільшення випуску і розширення асортименту сухих молочних продуктів супроводжується постійним покращенням самого процесу сушіння. На сьогодні є тенденція до створення високопродуктивних сушильних установок, одночасно з автоматизацією цих установок.
Розроблення системи автоматизації вимагає поглибленого дослідження перебігу процесу сушіння, його матеріального та теплового балансу. Отримана з даних досліджень інформація дасть можливість уточнити алгоритми керування процесами сушіння та закони регулювання технологічних параметрів.
Мета роботи: Розробити систему автоматизації та оптимізація роботи  сушильної установки А1-ОР2Ч та дослідити чинники, які впливають на процес формування часток сухого молока.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є сушильної установки А1-ОР2Ч. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.
Основні результати роботи:

· проаналізовано конструкцію та призначення об’єкту виробництва, виконано аналіз технологічності;

· проаналізовано   параметри  сушильної установки А1-ОР2Ч; 

· здійснено аналіз сучасних конструктивних в технологічних рішень для виготовлення сухого молока;  
· поставлено задачі для здійснення досліджень;
· підібрано та спроектовано технологічні засоби автоматичної системи контролю;
· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· здійснено аналіз процесів сушіння при зміни параметрів повітря; 
· складено матеріальний баланс  процесу сушіння; 
· складено тепловий баланс  сушильної установки; 
· проведено аналіз робочої лінії процесу сушіння й її положення на I-х діаграмі; 
· побудовано робочі лінії процесу сушіння на I-x діаграмі для теоретичної й реальної сушарки; 
· виконано дослідження розподілу тепла в реальній сушильній установці; 
· здійснено аналіз отриманих результатів.

Практичне значення отриманих результатів.
Спроектована система керування сушильною установкою А1-ОР2Ч дозволяє підвищити продуктивність технологічного устаткування та покращити економічні показники. Проведені дослідження дозволяють обрати оптимальні параметри технологічного процесу для покращення якісних характеристик продукції.   
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на  ІІІ Міжнародній молодіжній науково-практичній інтернет-конференції «Наука і молодь в ХХІ сторіччі» – Полтава, 2017. – с.628-630.

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 146 арк. формату А4, графічна частина – 6  аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасних рішень автоматизації   процесів сушіння та аналіз виробництва базового підприємства.
В аналітичній частині  проведено аналіз сучасних конструктивних і технологічних рішень при виготовленні сухого молока.
У науково-дослідній частині   здійснено аналіз процесів термічного сушіння, складено  матеріальний баланс  процесу сушіння; складено  тепловий баланс  сушильної установки; здійснено аналіз і побудову робочої лінії процесу сушіння й її положення на I-х діаграмі; досліджено розподіл тепла в реальній сушильній установці.
У технологічній частині проведено вибір виробничої програми та технологічних режимів роботи дільниці сухого молока ПП «Альма-Віта», наведено технічні характеристики  обладнання  та проведено аналіз технології виготовлення сухого молока.
У конструкторській частині  проведено конструктивний аналіз   сушильної установки, здійснено структурний та кінематичний аналіз та розрахунки  розпилювальної сушарки, розроблено засоби технічного контролю та автоматизації технологічного процесу виготовлення сухого молока.
У спеціальній частині описані можливості використання ЕОМ у керуванні технологічними процесами виготовлення сухого молока. 

 У частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
У частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто основні вимоги для експлуатації ВДТ і ПЕОМ до приміщень,  мікроклімату та освітлення. Розглянуті питання безпеки при надзвичайних ситуаціях.
У частині «Екологія» запропоновані заходи по зменшенню негативного впливу виробництва на довкілля та здійснено аналіз природоохоронної діяльності .
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво.
У графічній частині приведено загальний вигляд дискової розпилювальної сушильної установки та сушильної башти, схему автоматизації сушіння молока, автоматизовану систему керування процесом виготовлення сухого молока, результати досліджень утворення сухих частинок молока при сушці та утворення агломератів при висушуванні молока. 
ВИСНОВКИ

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили визначити оптимальні конструктивні параметри дискових сушильних установок, спроектувати автоматизовану систему контролю процесу виготовлення сухого молока, і досягти суттєвого покращення окремих показників технологічного процесу.  Проведені дослідження   факторів, які впливають на процес формування частинок сухого молока, дозволяють врахувати їх при виборі схем та конструкції сушильного обладнання
 Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих проектних рішень і показали, що завдяки впровадженню нової системи контролю знизиться собівартість продукції, покращиться якість продукції, а також покращився цілий ряд інших техніко-економічних показників.
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АНОТАЦІЯ

У дипломній роботі     розроблено  систему автоматизації сушильної установки А1-ОР2Ч та досліджено  фактори, які впливають на процес формування частинок та агломератів сухого молока.
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ANNOTATION

In the dissertation the system of automation of drying unit А1-ОР2Ч was developed and factors influencing the process of formation of particles and agglomerates of dry milk were investigated.
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