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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Проведений детальний аналіз наукових джерел по темі дослідження показав, що детальне проектування пасивних оптичних мереж дає змогу значно підвищити їх коефіцієнт готовності та передбачає можливість модернізації їх в подальшому з E-PON технології в G-PON.
Проектування волокон на об’єкті в цілому дозволяє раціонально використовувати оптичні кабелі в розрізі їх ємності та, при потребі ущільнення мереж, не застосовувати коштовні пристрої CWDM, які в рази збільшують її вартість.
Мета роботи: обґрунтування загальних методичних пропозицій для проектування пасивних оптичних мереж. 
Для досягнення поставленої мети необхідно розв’язати наступні задачі:

· провести аналіз наукових джерел по темі дослідження.
· провести широкосмугове дослідження, на основі якого було розглянуто всі аспекти, що стосуються організації комп’ютерної мережі засобами ВОЛЗ, зважені всі «за» і «проти» стосовно вибору технології застосування даних засобів зв’язку.

· визначити різницю вартості одного із проектів в абсолюті та у відсотковому значенні.

· провести економічний аналіз технологій PON із застосуванням каплерів та без них.

· дослідити технічний аспект реалізації проектів PON.

· дослідити позицію проектувальних служб компаній провайдерів.

· визначити переваги проектування PON мережі із застосуванням каплерів.

Наукова новизна отриманих результатів: підвищення коефіцієнту готовності пасивної оптичної мережі із застосуванням всієї кількості портів на центральному комутаційному пристрої.
Практичне значення отриманих результатів. Розроблено проект міської пасивної оптичної мережі. 
Апробація. Реалізовано пасивну оптичну мережу в населеному пункті. Окремі результати роботи доповідались на Всеукраїнській науково-технічній конференції «Науково-дослідна і пошукова робота в коледжі 2016-2017н.р. та перспективи її розвитку», Заліщики, ВП НУБіП Україн «Заліщицький аграрний коледж 
ім. Є. Храпливого», 6 грудня 2017р. та на Міжнародній науково-практичній конференції «Роль інновацій в трансформації сучасної науки», Київ, Інститут інноваційної освіти, 29-30грудня 2017р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 6 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 138 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі розглянуто актуальність теми магістерської роботи, сформульовано мету, задачі дослідження, об’єкт дослідження та практичну цінність розробки.
В першому розділі розглянуто сучасні типи зв’язків фізичного рівня. Здійснено аналітичний огляд із порівняннями технологій побудови пасивних оптичних мереж. Описано прямий зв'язок вибору технології побудови оптичної мережі із коефіцієнтом готовності технологічного об’єкту в цілому. 

В другому розділі розглянуто принципи та етапи створення проекту пасивної оптичної мережі. Розроблено автоматизовану таблиці для проектування каплерів відносно дільників та інших факторів, що впливають на оптичний бюджет. Описано особливості монтажу мережі на об’єкті. Розглянуто одну із автоматизованих систем адміністрування оптичних мереж. 

В спеціальній частині розглянуто  способи прокладання ВОЛЗ. Висвітлено сучасні можливості сумісних підвішувань діелктричних оптичних кабелів. Описано інструкції з налаштування керованих комутаторів та принципи їх монтажу на серверні стійки спільно із ODF пристроями. 
В четвертому розділі обґрунтовано економічну ефективність та доцільність реалізації проекту. Виконано порівняльний аналіз технологій побудови пасивних оптичних мереж двома способами. Проведено розрахунок норм часу на виконання науково-дослідної роботи. Здійснено розрахунок ціни НДР і визначено економічну ефективність реалізації проекту. 


В п’ятому розділі описано значення охорони праці в забезпеченні безпечних і здорових умов праці. Розглянуто аналіз потенційно небезпечних та шкідливих виробничих факторів. Проaналізовано забруднення повітряного середовища із врахуванням екологічних вимог. Описано основні принципи та їх зміст у безпеці життєдіяльності.

В шостому розділі розглянуто актуальність охорони навколишнього середовища. Запропоновано заходи, щодо зменшення забруднення довкілля викликаного користуванням персональними комп’ютерами. Описано характеристику приміщення, робочого місця та місць із серверними компонентами з екологічної точки зору.
У загальних висновках щодо дипломної роботи проведено детальне дослідження середовищ передачі даних та технологій організації комп’ютерних мереж. Проведено широкосмугове дослідження, на основі якого було розглянуто всі аспекти, що стосуються організації комп’ютерної мережі засобами ВОЛЗ, зважені всі «за» і «проти» стосовно вибору технології застосування даних засобів зв’язку.
ВИСНОВКИ

В результаті виконання дипломної роботи магістра одержані наступні результати:

· детально проаналізовані вітчизняні та закордоні наукові джерела, що стосуються проектування та реалізації пасивних оптичних мереж; 
· проведено детальне дослідження двох технологій за якими можна проектувати пасивні оптичні мережі;

· зроблено техніко-економічне обґрунтування для вибору технології реалізації пасивної оптичної мережі; 

· запропоновано ряд раціональних пропозицій щодо інсталяції обладнання та компонентів мережі;

· запропоновано автоматизовану систему розрахунку для проектування відсоткових дільників. 
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АНОТАЦІЯ

У роботі були опрацьовані та порівняні різні методики побудови комп’ютерних мереж останньої милі. Виконано технічні та економічні аналізи для прийняття рішення вибору технології реалізації проекту PON.

Створено проект пасивної оптичної мережі населеного пункту. Розроблено автоматизовану форму для розрахунку та підбору балансуючих каплерів у схеми окремих сегментів мережі. Запропоновано ряд раціональних пропозицій щодо виконання монтажу обладнання та матеріалів.  
Ключові слова: ПАСИВНА ОПТИЧНА МЕРЕЖА, КАПЛЕР, СПЛІТЕР, ОПТИЧНИЙ БЮДЖЕТ, РІВЕНЬ СИГНАЛІВ, РЕФЛЕКТОГРАМА, ПРОЕКТ PON МЕРЕЖІ
ANNOTATION

Different methods of constructing last mile computer networks were worked out and compared. Technological and economic analyzes for decision making on the choice of PON project implementation technology have been performed. 

A draft passive optical network of the settlement has been created. An automated form for calculation and selection of balancing captors in the scheme of separate segments of the network is developed. A number of rational suggestions on the implementation of installation of equipment and materials are proposed.
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