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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи зумовлена бурхливим розвитком реалізацій та застосунків для телеметрії та передачі даних про середовище сучасних міст.
Мета роботи: формування концептуальних засад функціонування прикладних застосуваннь для «розумних міст», розробка рекомендіцій та типових архітектур.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. підсистема для обліку телеметричних даних в проектах класу ,,Розумне місто”.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
Виконано .роектування підсистеми для обліку телеметричних даних витрат в ресурсних мережах «Розумного міста».
· Запропоновано архітектуру та БД інформаційно-технологічної платформи підсистеми для обліку телеметричних даних.
Практичне значення отриманих результатів.
Результати досліджень проведених в дипломній роботі сприяють формуванню концептуальних та методологічних засад комплексного формування інформауційного відображення проектів класу «розумне місто».
Апробація. За результатами досліджень проведених в рамках магістерської роботи зроблено дві доповідні на V науково-технічній конференції «Інформаційні моделі, системи та технології» 1-2 лютого 2018 року з публікацією тез доповідей.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 136 арк. формату А4, графічна частина – 8 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасного стану інформаційних та комунікаційних технологій в проектах «Розумних міст» та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити .
В першому розділі досліджено проблемна область сучасних «Розумних міст» та інформаційні системи в проектах класу «Розумне місто». Наведено порівняльну характеристику «розумних» міських платформ та підтримуваних ними функцій.
В другому розділі виконано проектування підсистеми для комплексного обліку телеметричних даних витрат в ресурсних мережах «Розумного міста».
В третьому розділі спроектована архітектура інформаційно-технологічної платформи для обліку витрат в ресурсних мережах «розумного міста». Описано перелік та призначення таблиць БД «облік витрат» ресурсних мереж «розумного міста».
В четвертому розділі описано потокове аналітичне опрацювання великих за обсягом та слабоструктурованих наборів даних «Розумного міста».
В спеціальній частині розглянуті експериментальні проекти «розумних міст» у країнах ЄС. Зокрема описано напрацювання з реалізації концепту «розумного міста» в Бристолі (Великобританія) та Копенгагені (Данія).
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розраховано основні техніко-економічні показники проведених досліджень підсистеми для обліку телеметричних даних в проектах класу «Розумне місто».
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описано мікроклімат робочої зони і небезпечні й шкідливі фактори при виконанні робіт за комп’ютером. Розглянуто підвищення стійкості роботи об’єктів господарської діяльності у воєнний час та оцінка дії радіоактивного забруднення місцевості після ядерного вибуху на виробничу діяльність муніципальних підприємств, установ та організацій.
В частині «Екологія» розглянуті структура і тендеції розвитку світової енергетики та описано статистичний аналіз тендецій і закономірностей динаміки в екології.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; 
В додатках до пояснювальної записки приведено ксерокопії тез доповідей
В графічній частині приведено тема, мета та завдання до дипломної роботи. Порівняння «розумних» міських платформ та підтримуваних ними функцій. Проект структури системи для збору, зберігання та опрацювання телеметричних даних. Компонент підготовки даних (Послідовність обробки). Архітектура федерації даних. Архітектура інформаційно-технологічної платформи для обліку показників лічильників. Структура бази даних підсистеми. Висновки.
ВИСНОВКИ

В процесі виконання дипломної роботи в першому розділі:

· Досліджена проблемна область сучасних «Розумних міст» та інформаційні системи в проектах класу «Розумне місто».
· Наведено порівняльну характеристику «розумних» міських платформ та підтримуваних ними функцій.

В другому розділі дипломної роботи:

· Виконано проектування підсистеми для комплексного обліку телеметричних даних витрат в ресурсних мережах «Розумного міста».
· Розглянуто спроектовану структуру системи.
· Описано особливості реалізації низькоріневих компонента підготовки диних, управління ресурсами, агрегацію BigData, федерацію даних, визначення подій, моніторинг якості, опрацювання помилок та ряд ынших системних складових.

В третьому розділі дипломної роботи:

· Спроектована архітектура інформаційно-технологічної платформи для обліку витрат в ресурсних мережах «розумного міста».

· Описано перелік та призначення таблиць БД «облік витрат» ресурсних мереж «розумного міста».
В четвертому розділі дипломної роботи описано потокове аналітичне опрацювання великих за обсягом та слабоструктурованих наборів даних «Розумного міста».

В п’ятому розідлі дипломної роботи розглянуті експериментальні проекти «розумних міст» у країнах ЄС. Зокрема описано напрацювання з реалізації концепту «розумного міста» в Бристолі (Великобританія) та Копенгагені (Данія).
В шостому розділі дипломної роботи розраховано основні техніко-економічні показники проведених досліджень підсистеми для обліку телеметричних даних в проектах класу «Розумне місто».

В сьомому розділі дипломної роботи описано мікроклімат робочої зони і небезпечні й шкідливі фактори при виконанні робіт за комп’ютером. Розглянуто підвищення стійкості роботи об’єктів господарської діяльності у воєнний час та оцінка дії радіоактивного забруднення місцевості після ядерного вибуху на виробничу діяльність муніципальних підприємств, установ та організацій.
Альтернативна енергетика та забезпечення високих екологічних стандартів є важливим аспектом розвитку проектів класу «розумне місто». Тому у восьмому розділі дипломної роботи розглянуті структура і тендеції розвитку світової енергетики та описано статистичний аналіз тендецій і закономірностей динаміки в екології.
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АНОТАЦІЯ

Дипломна робота присв’ячена проектуванню та реалізації підсистеми для обліку телеметричних даних в проектах класу ,,Розумне місто”.
В першому розділі дипломної роботи досліджено проблемна область сучасних «Розумних міст» та інформаційні системи в проектах класу «Розумне місто». Наведено порівняльну характеристику «розумних» міських платформ та підтримуваних ними функцій.
В другому розділі дипломної роботи виконано проектування підсистеми для комплексного обліку телеметричних даних. Розглянуто спроектовану структуру. Описано особливості реалізації низькоріневого компонента підготовки диних, управління ресурсами, агрегацію BigData, федерацію даних, визначення подій, моніторинг якості, Опрацювання помилок та ряд інших системних складових.
В третьому розділі дипломної роботи спроектована архітектура інформаційно-технологічної платформи для обліку витрат в ресурсних мережах «розумного міста». Описано перелік та призначення таблиць БД «облік витрат» ресурсних мереж «розумного міста»
В четвертому розділі дипломної роботи описано потокове аналітичне опрацювання великих за обсягом та слабоструктурованих наборів даних «Розумного міста».

В п’ятому розідлі дипломної роботи розглянуті експериментальні проекти «розумних міст» у країнах ЄС. Зокрема описано напрацювання з реалізації концепту «розумного міста» в Бристолі (Великобританія) та Копенгагені (Данія). В повному обсязі виконано розділи «Обґрунтування економічної ефективності», «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» та «Екологія».
Об’єкт дослідження: підсистема для обліку телеметричних даних в проектах класу ,,Розумне місто”.

Предмет дослідження: теоретичні та практичні засади системного використання інформаційних технологій для обліку результатів сесорики в «розумному місті».
Мета роботи: формування концептуальних засад функціонування прикладних застосуваннь для «розумних міст», розробка рекомендіцій та типових архітектур.
Ключові слова: бази даних, архітектура, інформаційні технології, інтерфейс, застосунок, послуги, Розумне місто, сервер, BigData.

ANNOTATION

Thesis is devoted to the design and implementation of the subsystem for recording telemetric data in the projects of the "Smart City" class.

In the first section of the thesis, the problem area of modern "Smart cities" and information systems in the projects of the "Smart City" class is explored. The comparative characteristics of "smart" urban platforms and their supported functions are given.

In the second section of the thesis, the design of a subsystem for the comprehensive accounting of telemetric data was performed. Designed structure is considered. Described features of the implementation of the low-level components of dyne preparation, resource management, BigData aggregation, data federation, event detection, quality monitoring, error processing and a number of other system components.

In the third section of the thesis, the architecture of the information and technology platform is designed to account for the costs of resource networks of the "smart city". The list and purpose of tables of the database "accounting of expenses" of resource networks of "smart city" are described.

The fourth section of the thesis describes the flow analytical study of large volume and weakly structured data sets of "Smart City".

The fifth volume of the thesis deals with pilot projects of "smart cities" in EU countries. In particular, the work on the implementation of the "smart city" concept in Bristol (UK) and Copenhagen (Denmark) is described. The sections "Justification of economic efficiency", "Labor protection and safety in emergencies" and "Ecology" are executed in full.

Object of research: Subsystem for recording telemetric data in the projects of the "Smart city" class.

Subject of research: theoretical and practical principles of systematic use of information technologies for the account of the results of sessionorics in the "smart city".

The purpose of the work: the formation of conceptual foundations of the functioning of applied applications for "smart cities", the development of recommendations and typical architectures.
Keywords: BIGDATA, DATABASES, ARCHITECTURE, INFORMATION TECHNOLOGIES, INTERFACE, APPLICATION, SERVICES, SMARTCITY, SERVER.
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