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ВСТУП

Опорний конспект лекцій з дисципліни «Основи товарознавства харчових товарів» призначений для надання допомоги студентам під час проведення лекційних занять, а також самостійного опрацювання теоретичного матеріалу.
Мета дисципліни - надання знань з науково-теоретичних основ товарознавства харчових продуктів, формування практичних навичок для вибору найбільш доцільних видів традиційної та нової сировини для виготовлення продуктів харчування, вивчення споживних властивостей, класифікації,  асортименту, правил зберігання усіх груп харчових товарів. Ознайомлення з основними органічними і неорганічними речовини, їх видами, вміст у продуктах харчування, їх значення для організму людини. Харчова цінність, засвоюваність та калорійність харчових продуктів, залежність харчової цінності від хімічного складу.
Завдання дисципліни: 
· вивчити теоретичні основи, предмет та завдання,  терміни та визначення товарознавства;
· вивчити процеси, що відбуваються у харчових продуктах при транспортуванні та зберіганні і їх вплив на зміну якості і харчової цінності продуктів.
· вивчити споживні властивості, харчову цінність, класифікацію,  асортимент, правила зберігання товарів рослинного  та тваринного походження (зерноборошняних та хлібобулочних, кондитерських, смакових, плодово-овочевих, молочно-жирових, м’ясних, рибних, яєчних);
· навчитися проводити товарознавчу оцінку продовольчих товарів та визначати їх споживні властивості.
Завдання - надання студентам теоретичних і практичних знань з класифікації, асортименту, якості, збереженості товарів рослинного і тваринного походження. 
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен
знати: товарознавчі терміни та визначення, споживні властивості, харчову цінність, класифікацію товару, асортимент, основи виробництва, вимоги до якості та правила зберігання харчових товарів, дефекти. 
вміти: проводити товарознавчу оцінку харчової сировини і товарів, визначати якість  за органолептичними  і фізико хімічними показниками.
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