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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. Глобальна інформатизація суспільства призводить до того, що потреба в фахівцях з інформаційних технологій росте не лише з кожним днем, а й з кожним новим користувачем глобальної мережі. При цьому, задача спеціалістів у цій області  полягає в необхідності забезпечення користувачів повною, актуальною та достовірною інформацією шляхом простого і зручного для них доступу до накопичених масивів даних. При такій тенденції відбувається насичення глобальної мережі контентом різного змісту, якості та важливості. Кожен користувач намагається розмістити інформацію, яку вважає важливою для себе та відповідає його потребам. Всі ці відносно невеликі програми, що доповнюють і розширяють можливості основного застосунку, утворюють клас, що у програмуванні називається додатком. Хоча додатки і доступні для широкого загалу, проте, щоб знайти щось дійсно актуальне, часто доводиться витрачати багато часу і ресурсу. Мобільний додаток та web – сервіс разом з іншими автоматизованими модулями утворюють автоматизовану систему – найкращий спосіб вирішення щоденних питань пов’язаних можливістю користувачів використовувати цю систему. Конкурентоспроможність web продуктів визначається їх якістю, яка є інтегральним показником сукупності таких характеристик, як: надійність, функціональність, зручність використання, переносимість та інших. Додатки такого типу зручні з точки зору користувача тим, що зберігаються на одному носії, доступному ряду користувачів. Але тут виникає проблема мобільності, управління віддаленим доступом. 


Аналізуючи існуючі програмні продукти варта зазначити, що реалізація і впровадження даної системи в цілому дає такі переваги, як: доступність до витрат в будь-який час в будь-якому місці, де є інтернет;  зручний автоматизований контроль над витратами; можливість автоматизовано складати будь-які звіти; ефективні інструменти для швидкого пошуку та фільтрації; можливість проводити опитування та тестування, в тому числі віддалено (через інтернет); відповідність вимогам з модернізації.

В роботі запропоновано використати об’єктно-орієнтований підхід, виходячи з міркувань оптимальності. Для створення схеми бази даних виокремлено основні сутності, побудовано концептуальну модель бази даних, UML діаграми класів. Система розроблена для Windows  7 і вище, мовою C# та Java.

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Дипломна робота виконана за темою затвердженою наказом по університету від 27 червня 2018 року за № 4/7-548.
Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є розробка системи обліку фінансових надходжень з використанням мов програмування С# та Java. Оскільки конкурентоспроможність web-продуктів визначається їх якістю, яка є інтегральним показником сукупності певних характеристик, то основною ціллю є створення  надійного, функціонального, зручного у використанні та інтуїтивно зрозумілого продукту.
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Для досягнення поставленої мети вирішено такі завдання:

· розробити та затвердити технічне завдання;
· проаналізувати технічне завдання, підібрати та проаналізувати бібліографічні матеріали необхідні для виконання дипломної роботи;

· провести техніко-економічний аналіз;
· розробити та спроектувати продукт;

· протестувати програмний продукт;

· створити допоміжну документацію;

· виконати обґрунтування економічної ефективності системи обліку;
· проаналізувати роботу щодо питань з дотримання положень про охорону праці та безпеку в надзвичайних ситуаціях;

· зробити відповідні висновки за результатами виконаної роботи.

Об’єкт дослідження: використання інформаційних технологій з метою забезпечення користувачів повною, актуальною та достовірною інформацією шляхом простого і зручного для них доступу до накопичених масивів даних.
Предмет дослідження: система обліку фінансових надходжень з використанням мов програмування С# та Java.
Публікації. Результати за темою дипломної роботи представлені на VІІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій» № 198 згідно плану МОНУ, м. Тернопіль, 2018 р.
Обсяг та структура дипломної роботи. Дипломна робота складається з вступу, чотирьох розділів, висновку, списку літератури та додатків.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ
У Вступі обґрунтовано актуальність теми дипломної роботи на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістр, сформульовано її мету та завдання що вирішуються та галузь застосування результатів дослідження, наведено об’єкт, предмет, методи дослідження, та наукову новизну, практичне значення і подано відомості про апробацію результатів дослідження.  
У першому та другому розділах відображено етапи розробки та тестування програмного продукту та містяться відомості про предметну область, архітектуру програмного забезпечення, обрані програмні засоби, структуру даних, особливості реалізації та тестування програмного забезпечення, необхідні умови та особливості застосування програмного продукту.
У третьому розділі виконано дослідження та здійснено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності системи обліку з урахуванням сучасних підходів проектування системи обліку фінансових надходжень, а також  прийняте рішення щодо доцільності його подальшого розвитку і впровадження. Наведено результати. 
У четвертому розділі наведено результати аналізу умов праці відповідно до нормативно-правових актів, а також забезпечення дотримання вимог законодавства щодо прав працівників у галузі охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях.
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У висновку наведено оцінку отриманих результатів роботи, а саме на основі чого розроблено, що розроблено, та що дозволяє (можливості) розробки. 
СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ ПРАЦЬ 
1. Нога В.В. Інформаційні технології при створенні автоматизованих систем  для задач збору та збереження  інформації / Нога В.В. // Матеріали VІІ Міжнародної науково-технічної конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій» № 198 згідно плану МОНУ. – Тернопіль: ТНТУ ім. І. Пулюя (м. Тернопіль, 28-29 листопада 2018 року), 2018. – С.131.
АНОТАЦІЯ

Нога В.В. Розробка системи обліку фінансових надходжень з використанням мов програмування С#  та Java. – рукопис.
Дипломна робота на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістр за спеціальністю 121 – Інженерія програмного забезпечення. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Тернопіль, 2018 р. 
Метою дипломної роботи є розробка системи обліку фінансових надходжень з використанням мов програмування С# та Java. 

Суть дипломної роботи полягає у використанні новітніх технологій для реалізація і впровадження системи обліку фінансових надходжень, яка дасть можливість отримати доступ до витрат в будь-який час в будь-якому місці, де є інтернет; зручно контролювати витрати; автоматизовано складати будь-які звіти.

Практичне застосування – отримано ефективний інструмент забезпечення користувачів повною, актуальною та достовірною інформацією шляхом простого і зручного для них доступу до накопичених масивів даних.

Технічні вимоги – система розроблена для Windows  7 і вище, мовою C# та Java.

Ключові слова: облік, автоматизація, реалізація, новітні технології, актуальність, достовірність, технічні вимоги, область застосування.
ABSTRACT

Noha V.V. The development a system for financial revenues accounting using the programming languages C # and Java. – Manuscript.

The degree thesis for the qualification level of magistr in the specialty 121 — Software Engineering. – Ternopil Ivan Pului National Technical University, Ternopil, 2018.
The purpose of the diploma thesis is to develop a system for financial revenues accounting using the programming languages C # and Java.
The essence of the diploma thesis is to use the current technologies for realization and implementation of the accounting system of financial revenues, which will enable access to costs at any time, anywhere, where there is the Internet; easy to control costs;to compile any reports automated.
Practical application. Is obtained An effective tool for providing users with complete, up-to-date and reliable information by providing them with easy and convenient access to accumulated data arrays.
Technical requirements – the system is designed for Windows 7 and above, the language C # and Java.
Keywords: accounting, automation, implementation, current technologies, actuality, reliability, technical requirements, application area.
