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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи:  полягає у тому, що для роботи системного адміністратора не було створено на сьогоднішній день ніякого програмного забезпечення, яке б дало повний спектр можливостей для аналізу комп'ютера без операційної системи. Тому було вирішено задіяти Linux xubuntu, який має змогу запускати свою операційну систему без встановлення з переносного накопичувача інформації, USB - флеш накопичувача, або DVD диску.

Також беручи до уваги стрімкий розвиток шкідливого програмного забезпечення повстає необхідність володіти операційною системою, яка б була не вразливою до їх атак, опираючись на те, що в більшості людей в якості операційної системи встановлено Windows, який вразливий до шкідливих програм.

Опираючись на ці факти постає необхідність у тому, що б була операційна система, яка б могла проаналізувати комп'ютер на наявність неполадок і, могла боротись з загрозами
Мета і задачі дослідження: Метою дослідження є вирішення задачі доступу до файлів на комп’ютерові без працездатної операційної системи, та можливість проведення екстреної діагностики з мінімальними затратами часу, та ресурсів. 

Для вирішення даних задач слід вирішити такі завдання: 

1. пошук операційної системи запуск якої не потребує встановлення на комп’ютер.

2. пошук програмного забезпечення для аналізу та виведення повної інформації про комп’ютер.

3.  встановлення програмного забезпечення для аналізу та виведення інформації про комп’ютер.

4. створення дистрибутиву Linux з програмним забезпеченням для аналізу комп’ютера.

Об’єкт дослідження – Інструментарій для створення Linux дистрибутивів.
Предмет дослідження – Сукупність теоретичних та практичних засад реалізації Linux дистрибутиву.

Наукова новизна розробки: досліджено інструменти для розробки Linux дистрибутиву. Вдосконалено дистрибутив Linux Xubuntu.
Практичне значення одержаних результатів: Отримано дистрибутив операційної системи, який може працювати з переносного носія інформації без повної установки, запускатись на комп’ютерах у яких є 512 мб оперативної пам’яті та дає можливість працювати з файлами наявними на жорсткому дискові і здатна провести аналіз на наявність несправностей у роботі комп’ютера.

Структура роботи: Дипломна робота магістра складається із трьох частин: вступу, презентації і пояснювальної записки. Пояснювальна записка складається із вступу і 7 розділів, виконаних на листках формату А4, в тому числі додатків на 3 листках формату А4.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі подано загальну характеристику досліджуваної теми, обґрунтовано актуальність дипломної роботи, сформовано мету, завдання досліджень, відзначено наукову новизну та практичну цінність отриманих результатів.

У першому розділі розглянуто основні поняття про Linux. Проаналізовано його відмінності від інших операційних систем. Розглянуто дистрибутив Xubuntu, а саме його історію та основні поняття, різницю між ним та Ubuntu. Наведено порівняння основних дистрибутивів Linux.

У другому розділі було розглянуто інструменти для створення Linux дистрибутивів. Між ними є спільні риси і відмінні, все залежить від потреб та вподобань розробника, також інструменти відрізняються між собою зручністю та складністю у формуванні дистрибутиву.

У третьому розділі розглянуто розробку дистрибутиву на основі Xubuntu 14.04. Вилучення з нього не потрібного програмного забезпечення, внесення коректив, установку запланованих програм та налаштування зовнішнього вигляду дистрибутиву.

У четвертому розділі було розглянуто ядро Linux, процеси які проходять при роботі операційної системи, як працює пам’ять ОЗУ та основні файлові системи які використовує Linux.

У п'ятому розділі  було розраховано основні техніко-економічні показники створення Linux дистрибутиву з інструментами для системних адміністраторів.

У шостому розділі  було розглянуто роботу з банками екологічної інформації та законодавчі акти України.
У сьомому розділі В даному розділі розглянуто варіанти захисту персоналу суб’єктів господарювання від впливу іонізуючого випромінювання та забезпечення оцінки радіаційної обстановки, а також забезпечення безпеки життєдіяльності при роботі за ПК, та основні види захворювань які спричинені цією роботою.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано, що в ході аналізу виявилось, що майже всі інструменти між собою схожі окрім «Linux from Scratch» в даному інструменті формування дистрибутиву займає значно більше часу ніж у інших і ставить під сумнів дистрибутив який створюється по завершенню, так як даний інструмент підходить більше для повністю укомплектованої команди по розробці Linux.

В ході розробки взято за основу Xubuntu версії 14.04 і було сформовано дистрибутив з інструментами для аналізу комп’ютера на наявність проблем, виправлення їх, або протидія їм. Таким чином було вирішено проблему відсутності зручного інструменту, який дав би змогу системному адміністраторові швидко діагностувати, або вирішити проблему яка виникла.

ВИСНОВКИ

За результатами виконання поставлених задач та проведеної роботи сформульовані такі висновки:
1. знайдено операційну систему запуск якої не потребує встановлення на комп’ютер.

2. знайдено програмне забезпечення для аналізу та виведення повної інформації про комп’ютер.

3. встановлено програмне забезпечення для аналізу та виведення інформації про комп’ютер.
4. створено дистрибутив Linux з програмним забезпеченням для аналізу комп’ютера.
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АНОТАЦІЯ
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Ключові слова: Linux, дистрибутив, програмне забезпечення, графічне оточення, Live–дистрибутив, live–режим, файл, репозиторій, термінал.

У дипломній роботі проведено розробку Linux дистрибутиву з наповненням інструментами для аналізу компонентів комп’ютера і файлів.

В першому розділі було розглянуто що собою являє Linux, які дистрибутиви бувають, в чому різниця між Linux та Windows. 

В другому розділі проведено дослідження інструментів з допомогою яких можна створити власний дистрибутив. 

В третьому розділі проведено розробку власного Linux дистрибутиву з використанням інструменту Respin Linux. 

Мета і задачі дослідження. Метою дослідження є вирішення задачі доступу до файлів на комп’ютерові без працездатної операційної системи, та можливість проведення екстреної діагностики з мінімальними затратами часу, та ресурсів. 

Об’єкт дослідження – Інструментарій для створення Linux дистрибутивів.

Предмет дослідження – Сукупність теоретичних та практичних засад реалізації Linux дистрибутиву.

ANNOTATION

Study of tools for Xubuntu-based Linux distributive development including software for the system administrators` needs. // Master's degree "Master" / / Onyskiv Petro Anatoliiovych // Ternopil National Technical University named after Ivan Puluj, Faculty of Computer Information Systems and Software Engineering, Department of computer science, group SAm – 61 // Ternopil, 2018 // P. –158, rice. –85, tab. –   , armchair–   , additional –2, a bibliographer. –70.

In this development of the Linux distribution was carried out with the filling of tools for analysis of computer components and files.

The first section discusses what Linux means, what distributions exist, what's the difference between Linux and Windows. Also, a comparison of the major Linux distributions was made to justify the choice of the basis of the Linux development. Here presents the history of the evolution of Xubuntu, which differs from Ubuntu, and briefly discusses the kernel, processes and functions that run on Linux . In this section described most pipular GUI of distros with examples and most interesting information.

The second section discusses the tools by which you can create your own distribution. The following tools were explored in the section: Respin Linux, Linux Live Kit, Ubuntu imager, Slax Module Tool, Suse Studio, Linux from Scratch, Live Magic. From this section, it becomes clear that most tools are easy to use, but LFS is a fairly complex tool that requires dramatically more time to develop. That tool can be used in company with many pepoles to create really independent Linux distro just fro their needs, or for sale. Respin Linux is one of the lighter one becouse you can just  customize the system and in the rest get Lonux distro with all what you need. Live Kit is the same as respin Linux but that tool is for Linux Debian. Ubuntu Imager is something like Respin Linux but it have some difficult moments and that tool sometimes have bugs. Slax Module Tool is the lighter, becouse all what you must to do, to get distro is downloat modules and put them in archive. Andd the latest tool now is in frozen state, but can be used to create Linux distro wtah based on Xubuntu 14.04 or earlier releasas.

The third section is developing its own Linux distribution using the Respin Linux tool. The distribution has installed software that allows you to diagnose computer components for errors, damage, and crashes, using this distribution, you can access files that are on a computer without an operating system, or the system is very damaged, also with antivirus you can clean the system from viruses that interfere with its functioning. Also, this distribution can be used for everyday needs on computers with low performance, because the software does not require a lot of resources to function. In this section was maded distro what must be user – friendly and intuitive for nevbies in Linux.

The purpose and tasks of the study. The purpose of the study is to solve the problem of access to files on a computer without a working operating system, and the possibility of emergency diagnostics with minimal time and resources.

Object of research – Toolkit for creating Linux distributions.

Subject of research – A set of theoretical and practical principles of implementation of the Linux distribution.
Keywords: Linux, Distribution, Software, Graphic Environment, Live Distribution, live–mode, file, repository, terminal .


