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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТи
Актуальність теми. Оцінювання основних результатів діяльності підприємств є важливою складовою частиною роботи управлінського персоналу щодо реалізації обраної стратегії бізнесу, забезпечення фінансової стійкості підприємства, а також займає вагоме місце в роботі зовнішніх аналітиків підприємства щодо оцінки інвестиційної привабливості та платоспроможності контрагентів, а також оцінки ділових партнерів в умовах ризику та невизначеності. На підставі його результатів управлінський персонал приймає рішення про напрями фінансування підприємства за рахунок власних джерел, інвестори – щодо формування портфеля цінних паперів, а кредитори визначають пріоритети щодо позик, які видають.

Правильна інтерпретація аналітичних показників, розрахованих на основі фінансової звітності, дозволяє управлінському персоналу та зовнішнім користувачам діагностувати проблеми, що наявні в діяльності підприємства, виявляти напрями діяльності, які вимагають додаткового фінансування для розвитку, ідентифікувати проблемні питання розподілу прибутку, як внутрішнього джерела фінансування розвитку підприємства. Відповідно, результати аналізу фінансових результатів, зокрема, операцій з формування та розподілу прибутку є основним інформаційним джерелом для розробки та прийняття управлінських рішень.

Дослідженню управління основними результатами діяльності підприємства присвячені праці І. О. Бланка, В. Л. Корінєва, І. В. Ліпсиця, В. М. Тарасевіч, О. Орлова, І. К. Салімжанова, Л. О. Шкварчук, Р. К. Холдена, О. В. Сердак, В. Савчука. Також дослідженням цієї теми займалися такі спеціалісти, як Бурковський В.В, Поддєрьогін А.М., Бандурка О.М., Ковбасюк М.Р., Кондрат’єв О.В. та інші. Поняття «прибуток» вивчали такі вітчизняні та зарубіжні фахівці, як А.М. Поддєрьогін, В.В. Ковалев, А.Д. Шеремет, Р.С. Сайфулін, І.А. Бланк, Ван Хорн Дж. К., Брікхем Є.Ф. та інші. 

Про ефективність діяльності того чи іншого підприємства можна судити дивлячись на кінцевий результат його діяльності, він знаходить своє відображення в отриманому підприємством фінансовому результаті – прибутку або збитку. Будь-який суб’єкт господарювання, що діє у межах ринку, ставить собі за мету отримання прибутку, бо той у свою чергу створює визначені гарантії для подальшого існування підприємства. Для підприємства прибуток є показником, що створює стимул для інвестування в ті сфери, де можна домогтися найбільшого приросту вартості. Фінансові результати – прояв ефективності роботи суб’єкта підприємницької діяльності. У фінансовому результаті знаходить своє відображення прибуток або збиток від реалізації продукції, робіт, послуг, а також інших доходів і витрат. Прибуток синтезує в собі всі сторони діяльності підприємства, характеризує ефективність його господарської діяльності в цілому; це результат фінансово-господарської діяльності підприємства, та частина вартості продукту, що реалізується суб’єктом господарювання, яка залишається після покриття виробничих та інших, пов’язаних з виробництвом витрат.
Мета і завдання дослідження. Метою магістерської роботи є визначення повноти та якості формування фінансових результатів, встановлення спрямованості й рівня впливу окремих факторів на зміну показників прибутку, узагальнення методів визначення резервів покращення фінансових результатів та їх вплив на фінансову стратегію підприємства на прикладі ТОВ «МакБуд».

Для досягнення поставленої мети необхідно розв’язати такі завдання:

· дослідити економічну сутність результатів діяльності підприємства та необхідність їх оцінювання;
· представити методичні аспекти оцінки результатів діяльності підприємства та формування фінансової стратегії;

·  провести аналіз динаміки та структури джерел формування результатів діяльності досліджуваного підприємства; 

· оцінити фінансовий стан ТОВ «МакБуд»;

· розробити шляхи оптимізації фінансової стратегії підприємства з метою підвищення його фінансової стійкості;

· обґрунтувати резерви зниження витрат та економії коштів на підприємстві з будівельномонтажних робіт ТОВ «Макбуд»; 
· узагальнити напрями покращення фінансових результатів та розробити заходи щодо їх реалізації.

Об’єкт дослідження – загальні науково-теоретичні та методичні підходи щодо оцінювання основних результатів діяльності та формування фінансової стратегії підприємства на прикладі ТОВ «МакБуд». 

Предмет дослідження – фінансові результати ТОВ «МакБуд» та їх вплив на фінансову стратегію досліджуваного підприємства.
Методи дослідження. Робота базується на методах індукції та дедукції, методах вертикального та горизонтального аналізу, коефіцієнтного аналізу, статистичних порівнянь,  методу узагальнення.

Інформаційною базою дослідження слугували законодавчі, нормативні та інструктивні матеріали, наукові публікації, монографії, а також фінансова звітність ТОВ «МакБуд».

Наукова новизна одержаних результатів полягає в наступному:

· поглиблено трактування поняття «фінансові результати діяльності підприємства»;

· оптимізовано фінансову стратегію діяльності ТОВ «МакБуд».

Практичне значення одержаних результатів полягає у теоретичному обґрунтуванні й розробці практичних рекомендацій щодо удосконалення організації та методики економічного аналізу фінансових результатів діяльності підприємства та її впливу на фінансову стратегію підприємства.

Апробація результатів роботи та публікації. За результатами дослідження опубліковано тези доповідей для участі у ІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах» (м. Тернопіль, 29-30 березня 2018 року).

Структура та обсяг дослідження. Магістерська дипломна робота складається із вступу, шести розділів, висновків та пропозицій, додатків. Загальний обсяг дипломної роботи складає 138 сторінок. Список використаних джерел налічує 104 найменування.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ

У вступі розкрита актуальність теми магістерської роботи, встановлено мету та завдання, предмет та об’єкт, методи та теоретичну базу дослідження, обґрунтовано наукову новизну і практичне значення одержаних результатів.

У першому розділі «Теоретичні зacaди оцінювання основних результатів діяльності підприємства тa формування фінансової cтрaтегії» розглянуто економічну сутність результатів діяльності підприємства та  необхідність їх оцінювання у діяльності господарюючих суб’єктів, базові аспекти формування та використання фінансових результатів діяльності підприємства. Крім цього здійснено дослідження методичних аспектів оцінки результатів діяльності підприємства та формування його фінансової стратегії.

Фінансовий результат виступає узагальнювальним показником, що об’єднує всю фінансово-господарську діяльність підприємства. Фінансовий результат роботи підприємства як одна з основних категорій економіки може виступати у двох формах – прибуток чи збиток. 
Підприємство отримує  прибуток  (позитивну економічну вигоду) у випадку, коли доходи перевищують витрати. Основна частина прибутку утворюється за рахунок реалізації готової продукції (надання послуг). Також підприємство має можливість мати інші доходи та витрати, що збільшують чи зменшують величину прибутку від діяльності підприємства. Використання показника прибутку в якості оціночного дозволяє встановити пряму залежність між розміром отриманого ефекту і стимулюванням. Прибуток є головним джерелом поповнення державного бюджету, розширення виробництва, винагороди власників, тому достовірність визначення фінансового результату стає важливим завданням бухгалтерського обліку.

Збиток – це фінансовий результат діяльності підприємств і організацій, що виникає за умови перевищення витрат над доходами Економічна суть збитків полягає у тому, що будь-який суб’єкт господарювання несе майнові витрати або не отримує доходу у звітному періоді. Збитки також можливі у вигляді додаткових витрат чи неодержаних доходів. 

Отже, фінансові результати – приріст ( чи зменшення) вартості власного капіталу підприємства, що утворюється в процесі його підприємницької діяльності за звітний період

Фінансовий результат господарювання підприємства, що виступає у формі прибутку або збитку, відображає ефективність його операційної, фінансової, інвестиційної діяльності та служить основним критерієм стратегії суб’єкта господарювання. Фінансова стратегія повинна забезпе​чувати формування та ефективне використання фінан​сових ресурсів; визначення оптимальних напрямків їх інвестування; відповідність фінансових дій можливос​тям та стану підприємства. Можна зробити висновок про те, що фінансова стратегія стійкого розвитку підприємства як економічна категорія, з одного боку, характеризує економічні відносини між їх учасниками, а з іншої — визначає поведінку підприємства в ринковому середовищі і формує його стратегічну позицію.
У другому розділі «Аналіз та діагностика основних результатів діяльності ТОВ «МакБуд» представлено техніко-економічну діяльність  досліджуваного підприємства, проведено аналіз динаміки та структури джерел формування результатів діяльності та аналіз фінансового стану ТОВ «МакБуд». 
Ефективність функціонування будь-якого підприємства багато в чому визначається його здатністю приносити необхідний прибуток. Для оцінки цієї здатності застосовуються методи аналізу фінансових результатів діяльності, що дозволяють визначити, наскільки стабільні одержувані доходи і вироблені витрати; які елементи звіту про прибутки і збитки можуть бути використані для прогнозування фінансових результатів; яка ефективність використання вкладеного капіталу; наскільки продуктивні здійснювані витрати; наскільки ефективно управління підприємством в цілому.

Інформацію про основні види прибутку підприємства містить Звіт про фінансові результати. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства розпочинають з дослідження їх рівня і динаміки. В процесі аналізу вивчають зміну кожного з показників фінансових результатів за звітній період порівняно з попереднім (базовим) періодом або даними фінансового плану підприємства. 

Проведений аналіз звіту про фінансові результати свідчить, що фінансово-господарська діяльність ТОВ «МакБуд» протягом 2013-2017 років була ефективною. Фінансовий результат до оподаткування має тенденції до зростання. За весь досліджуваний період підприємство отримувало прибуток, що є позитивним явищем, оскільки постійне збільшення чистого прибутку – це стале джерело фінансування розвитку виробництва, задоволення соціальних і матеріальних потреб працівників підприємства, благодійної діяльності. Досліджуване підприємство є рентабельним. За абсолютним показником прибутку спостерігається зростання, а відносні показники мають динаміку до зменшення. Це явище свідчить про те, що прибутковість діяльності підприємства падає. 
Аналіз показників фінансової стійкості ТОВ «МакБуд» у 2013-2017 рр. характеризується нестійким фінансовим становищем, частина показників мають тенденції до зниження та є нижчими від нормативних значень. Підприємство має високий рівень залежності  від зовнішнього фінансування, також на досліджуваному підприємстві зростає фінансовий ризик. Аналіз абсолютних показників оцінки фінансової стійкості дозволяє зробити висновки, що підприємство у 2013 – 2014рр. мало абсолютну фінансову стійкість; у 2015-2017рр. його фінансовий стан знизився до типу нормальної фінансової стійкості.

Аналізуючи фінансові ресурси підприємства, спостерігаємо щорічне зростання вартості власного капіталу. Це відбувається в основному за рахунок зростання чистого прибутку підприємства та погашення неоплаченого капіталу засновниками. Довгострокові зобов’язання за весь аналізований період мають тенденції до збільшення, що свідчить про здійснення підприємством інвестиційної діяльності. Поточні зобов’язання кожного року збільшуються, що підриває фінансову стійкість підприємства та робить його залежним від кредиторів. 

У поточних зобов’язаннях підприємства найбільшу питому вагу займає кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги. Збільшення заборгованості з оплати праці є негативним явищем і потребує більш детального аналізу за первинними документами підприємства.

Загалом сума поточних зобов’язань збільшилась у 2017 році у порівнянні з 2016 роком на 4236,2 тис. грн., що пов’язано передусім з погіршенням платіжної дисципліни. Отже, беручи до уваги проведений аналіз можна стверджувати, що структура фінансових ресурсів підприємства за звітний рік була задовільною, незважаючи на наявність значної дебіторської заборгованості.

Показники поточної та швидкої ліквідності знаходяться вище нормативних значень. Високе значення показників є негативним, адже свідчить надмірне відволікання ресурсів підприємства на формування грошових коштів, що призводить до неефективного використання наявних фінансових ресурсів. Показник абсолютної ліквідності є нижчим від нормативу за весь період дослідження.

Зниження значення коефіцієнтів оборотності на підприємстві є ознакою спаду ділової активності, що негативно позначилось і на рентабельності (прибутковості), і, як наслідок, на зниженні ефективності фінансово-господарської діяльності підприємства.

В цілому по ТОВ «МакБуд» основні фінансові показники протягом 2013-2017 рр. є здебільшого позитивними, показують динаміку щодо їх зменшення, що говорить про недостатньо стійкий фінансовий стан  досліджуваного підприємства. 

У третьому розділі «Оптимізація фінансової стратегії діяльності ТОВ «МакБуд» досліджено сутність опeрaцiйного aнaлiзу як мeтоду упрaвлiння структурою витрaт нa пiдприємствi ТОВ «МакБуд, запропоновано заходи що сприяють збiльшeнню основних результатів діяльності пiдприємствa зa рaхунок змeншeння витрaт та визначено вплив зaпропоновaних зaходiв нa покaзники фiнaнсового стaну ТОВ «МакБуд». 
У сучасних умовах управління витратами стає дієвим, і часто майже єдиним засобом ефективного вирішення цього завдання. Системи управління витратами базуються на аналізі залежності між зміною обсягу продаж, витрат і прибутку. Такий аналіз отримав назву операційного, який відомий як аналіз «витрати – обсяг – прибуток» (cost –volume – profit або CVP-аналіз). Операційний аналіз є основним інструментом, який дозволяє відслідкувати залежність фінансових результатів діяльності від витрат і обсягу реалізації будівельних послуг. На підставі цього аналізу з’являється можливість моделювати співвідношення цих показників із вибором найбільш оптимальної моделі, використовуючи механізм операційного і фінансового левериджу. Дія ефекту пов’язана з неоднаковим впливом змінних і постійних витрат на фінансовий результат при зміні обсягу реалізації товарів у даному релевантному періоді. 

Частка постійних витрат знижується у сумарних витратах після подолання точки беззбитковості (прибуток більше 0). У цій ситуації сила впливу операційного важеля падає. Навпаки, підвищення питомої ваги постійних витрат у сумарних витратах підсилює вплив операційного важеля. Найбільшого позитивного впливу цього важеля досягають у полі, максимально наближеному до точки беззбитковості (після її подолання). У міру подальшого зростання обсягу товарообороту і віддалення від точки беззбитковості (межі безпеки) ефект операційного важеля починає знижуватися. Це означає, що кожний наступний відсоток приросту обсягу реалізації буде призводити до приросту прибутку. При цьому темпи приросту прибутку завжди будуть вище, ніж темпи приросту обсягу надання послуг.
Операційний аналіз за досліджуваний період свідчить, що ТОВ «МакБуд» має гарні тенденції діяльності, оскільки повністю покриваються його постійні витрати, які в середньому дорівнюють 180,8 тис. грн. та формується фінансовий результат від операційної діяльності у розмірі 83,16 тис. грн., тобто підприємство має подальші можливості для розвитку.

Отже, ТОВ «МакБуд» правильно здійснює політику в сфері надання послуг, адже чистий дохід повністю покриває змінні витрати понесені безпосередньо при виробництві та покриваються постійні витрати і одержується певна сума прибутку від операційної діяльності.

У четвертому розділі «Спеціальна частина» подано аналіз динаміки та макроекономічних тенденцій ефективності діяльності будівельної галузі та проведено оцінку конкурентного середовища як інструменту  фінансової стратегії на досліджуваному підприємстві.

Будівельна галузь у 2017 році є найбільш швидкозростаючою серед усіх галузей народного господарства, що пов’язано, в першу чергу, з поліпшенням фінансового стану провідних промислових та комерційних підприємств, з розвитком інфраструктури і зростанням інвестиційної привабливості. 

Основними факторами, що стримують будівельну діяльність залишаються фінансові обмеження та недостатній попит. Однак, зміни, які відбуваються останнім часом, залишають найкращі сподівання. Серед найактивніших за темпами будівництва стали Київська, Дніпропетровська області і Західна Україна. Також, в 2018 році було впроваджено додаткові інструменти для дерегуляції економіки, що дозволило істотно поліпшити інвестиційний клімат в будівельній галузі. 

Ситуативний аналіз показав, що досліджуване підприємство має внутрішні сили й ресурси для реалізації можливостей і протистояння погрозам. Такі внутрішні вади як мало відомість фірми, та тиск великих конкурентів. Від них необхідно якнайскоріше позбавлятися.

У п’ятому розділі «Обґрунтування економічної ефективності запропонованих рішень» визначено резерви зниження витрат та економії коштів на підприємстві з будівельномонтажних робіт ТОВ «Макбуд» та запропоновано синергетичний підхід до максимізації прибутку будівельного підприємства.

Витрати на підприємстві грають важливу роль у формуванні бюджету. У сучасних економічних умовах складним питанням залишається пошук резервів зниження витрат. Воно дуже актуальне, так як його вирішення дозволяє кожному конкретному підприємству вижити в умовах жорсткої ринкової конкуренції, побудувати міцне і сильне підприємство, яке буде мати хороший економічний потенціал. Тому якщо витрати не контролювати, не відстежувати, не намагатися їх скоротити (при необхідності), то надалі на будь-якому підприємстві можемо спостерігати негативну тенденцію до зниження по багатьох фінансових показниках, наприклад, зниження прибутку, рентабельності підприємства. 

Аналіз виробничо-господарської діяльності дозволяє виділити основні причини зміни собівартості проти плану за рахунок перевитрати (або економії) витрат на матеріали:  перевитрата матеріалів за рахунок збільшення їх фактичних витрат;  застосування матеріалів вищих сортів, марок і розмірів, ніж передбачено проектом; подорожчання матеріалів; невідповідність планових витрат фактичним; збільшення транспортних витрат; перевищення планової собівартості продукції підсобних виробництв.

Зниженню витрат на підприємстві, а саме собівартості, сприяє зменшення транспортних витрат (шляхом використання матеріальних ресурсів місцевого виготовлення, найбільш дешевого виду транспорту) та інших витрат по збуту продукції або послуг.

Учасниками будівельної галузі є інвестори, замовники, проектувальники, підрядники, виробники матеріально-технічних ресурсів, власники техніки. Їх склад може змінюватись через збільшення субпідрядників.

Під синергетичним ефектом від спільного будівництва пропонуємо розуміти зростання ефективності такої діяльності в результаті об’єднання (злиття окремих енергетичних, трудових, інформаційних, фінансових, матеріальних ресурсів і капіталу в єдину систему) учасників відповідно до угоди про спільну діяльність. Синергія виникає за рахунок позитивного системного ефекту, коли ефект від взаємодії контрагентів перевищує суму ефектів діяльності кожного з окремих учасників будівництва.

У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання охорони праці на ТОВ «МакБуд» та безпеки в надзвичайних ситуаціях досліджуваного суб’єкта господарювання
ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

Основним показником результативності господарської діяльності є фінансовий результат, значення якого в умовах складної економічної ситуації в країні, обмеженості банківського кредитування суб’єктів господарської діяльності, низького рівня конкурентоспроможності та інноваційного розвитку промислових підприємств важко переоцінити.

У ході дослідження з’ясовано, що серед учених-економістів не існує одностайної думки щодо терміну «фінансові результати». На підставі проведеного аналізу  пропонуємо вважати, що фінансові результати – це приріст (чи зменшення) вартості власного капіталу підприємства, який виникає в процесі його підприємницької діяльності за звітний період.

Фінансовий результат роботи підприємства як одна з основних категорій економіки може виступати у двох формах – прибуток або збиток.  Прибуток – це та частина доходу, що залишається після відшкодування з нього всіх витрат на виробничу і комерційну діяльність підприємства. Категорію «збиток» можна визначити як фінансовий результат, який виникає у звітному періоді за умови перевищення суми витрат (грошових або матеріальних) над сумою доходів, для отримання яких здійснені ці витрати.

Встановлено, що до розрахунку фінансових результатів підприємства існує два принципові підходи: 

1) метод порівняння доходів і витрат, що визначається  як різниця між доходами і витратами звітного періоду. 

2) метод порівняння капіталу як різниці між сумою власного капіталу на кінець і на початок звітного періоду.

З метою розкриття і надання користувачам інформації про порядок формування фінансових результатів діяльності підприємства складають Звіт про фінансові результати (форма №2), який дає змогу оцінити результати діяльності підприємства в минулому, його прибутковість, можливість ефективно використовувати ресурси або ступінь ризику недосягнення очікуваної рентабельності діяльності

Правильно обрана методика оцінки фінансових результатів може стати фундаментом для отримання достовірних показників, та, як результат, максимально ефективного формування фінансової стратегії підприємства. Традиційний підхід до обґрунтування механізму фінансової стратегії орієнтується головним чином на вирішення загальних завдань управління таких, як організаційні питання формування окремих стратегій (конкурентної, інноваційної, інвестиційної, виробничої, фінансової), інформаційне, економічне і ресурсне їх забезпечення

Виконання дипломного дослідження дозволило визначити повноту та якість формування фінансових результатів, встановити спрямованість й рівень впливу окремих факторів на зміну показників прибутку, узагальнити методи визначення резервів покращення фінансових результатів та оцінити їх вплив на фінансову стратегію підприємства на прикладі будівельної фірми ТОВ «МакБуд». 

На основі аналізу фінансової звітності можна зробити висновки, що фінансово-господарська діяльність ТОВ «МакБуд» протягом 2013-2017 років була ефективною. Фінансовий результат до оподаткування має стійкі тенденції до зростання. За весь досліджуваний період підприємство отримувало прибуток, що є позитивним явищем, оскільки постійне збільшення чистого прибутку – це стале джерело фінансування розвитку виробництва, задоволення соціальних і матеріальних потреб працівників підприємства, благодійної діяльності. По підприємству спостерігається динаміка до зменшення показників рентабельності, що свідчить про те, що можливість прибутковості діяльності підприємства падає. 

На основі аналізу абсолютних показників оцінки фінансової стійкості можемо зробити висновки, що підприємство у 2013 – 2014рр. мало абсолютну фінансову стійкість; у 2015-2017рр. його фінансовий стан знизився до типу нормальної фінансової стійкості. На ТОВ «МакБуд» підтримується поточна платоспроможність  

Аналізуючи фінансові ресурси підприємства, бачимо, що з кожним роком збільшується вартість власного капіталу. Така тенденція відбувається в основному за рахунок зростання чистого прибутку підприємства та погашення неоплаченого капіталу засновниками. Довгострокові зобов’язання за весь аналізований період мають тенденції до збільшення. Це свідчить про здійснення підприємством інвестиційної діяльності. Поточні зобов’язання кожного року збільшуються, що підриває фінансову стійкість підприємства та робить його залежним від кредиторів. 

Показники поточної та швидкої ліквідності знаходяться вище нормативних значень. Високе значення показників є негативним, адже свідчить надмірне відволікання ресурсів підприємства на формування грошових коштів, що призводить до неефективного використання наявних фінансових ресурсів. Показник абсолютної ліквідності є нижчим від нормативу за весь період дослідження.

Зниження значення коефіцієнтів оборотності на підприємстві є ознакою спаду ділової активності, що негативно позначилось і на рентабельності (прибутковості), і, як наслідок, на зниженні ефективності фінансово-господарської діяльності підприємства.

В цілому по ТОВ «МакБуд» основні фінансові показники протягом 2013-2017 рр. є здебільшого позитивними, показують динаміку щодо їх зменшення, що говорить про недостатньо стійкий фінансовий стан  досліджуваного підприємства. 

Досліджуване підприємство для забезпечення своєї операційної діяльності споживає матеріальні та нематеріальні ресурси, які разом становлять витрати на виробництво. Головною метою управління виробничими витратами є здійснення їх оптимізації. Операційний аналіз є основним інструментом, який дозволяє відслідкувати залежність фінансових результатів діяльності від витрат і обсягу реалізації будівельних послуг. Взаємозв’язок зміни величини й структури витрат, а також обсягу товарообороту характеризується категорією операційного левериджу (важеля) (operating leverage), ефект якого виражається у тому, що будь-яка зміна обсягу товарообороту призводить до ще більш інтенсивної зміни фінансового результату (прибутку або збитку).  

На ТОВ «МакБуд» за операційними витратами у підприємства існують резерви їх зниження за рахунок зменшення інших витрат, інших операційних витрат. Тобто, ці статті витрат у розрахунку на 1 грн. чистого доходу у 2017 році значно перевищували рівень попередніх періодів, відповідно, можна говорити про їх перевитрачання. Досягнути оптимального рівня витрат ТОВ «МакБуд» у 2017 році вдалося лише по статті собівартість реалізованої продукції, по інших статтях наявне перевитрачання ресурсів підприємства, тобто існує резерв зниження витрат, що в загальній сумі складає – 3737,8 тис. грн. Маржинальний прибуток підприємства в середньому відповідає сумі 10017,4 тис. грн., це означає, що ТОВ «МакБуд» має гарні тенденції діяльності, оскільки повністю покриваються його постійні витрати, які в середньому дорівнюють 180,8 тис. грн. та формується фінансовий результат від операційної діяльності у розмірі 83,16 тис. грн., тобто підприємство має подальші можливості для розвитку.

Отже, ТОВ «МакБуд» правильно здійснює політику в сфері надання послуг, адже чистий дохід повністю покриває змінні витрати понесені безпосередньо при виробництві та покриваються постійні витрати і одержується певна сума прибутку від операційної діяльності.

Для повної оцінки визначення повноти та якості формування фінансових результатів та їх впливу на фінансову стратегію ТОВ «МакБуд» було досліджено галузь її діяльності та внутрішнє і зовнішнє середовище. Високопрофесійна компанія ТОВ «МакБуд» виконує будівельно-монтажні роботи, комплексне будівництво на високому рівні і в самі короткі терміни. Одним з пріоритетних напрямків діяльності компанії ТОВ «МакБуд» є «Промисловий альпінізм», який включає в себе виконання висотних робіт усіх видів, і будь-якої складності, виконати які непідготовленій людині, без спеціального обладнання неможливо. 

Встановлено, що рівень цін на будівництво на 20-25% менше аналогічних пропозицій у відповідному регіоні за рахунок наявності власної бази напрацьованих клієнтів і відсутності посередників. Але для більш вдалого позиціонування підприємству бажано встановити 3 групи цін: по передоплаті (нижче, ніж у конкурентів), по факту (на рівні ціни конкурентів), накопичувальні знижки від обсягів або можливість відстрочки платежу, але тільки для давніх, пріоритетних клієнтів.

Підприємству рекомендовано для позиціонування репутації надійної будівельної компанії активно використовувати рекламу. Це дозволить донести до потенційних споживачів такі позитивні сторони підприємства, як якість будівельних послуг та невисокі ціни на будівництво та дозволили вийти їй на лідируючі позиції з будівництва та реконструкції будівель та споруд.

У підприємства є можливість виконувати різні обсяги робіт і уникати ризиків в незалежності від величини проекту завдяки тому, що воно володіє широким спектром навичок і великим досвідом. Репутація підприємства базується на методі пошуку оптимальних рішень, уважному ставленні до деталей, дотриманні узгодженого графіка виконання робіт і високій якості.

Досвід досліджуваного підприємства включає об’єкти, що вимагають значних технічних знань і спеціалізованої професійної компетенції. ТОВ «МакБуд» володіє висококваліфікованими кадрами, які були експертами в наданні комплексу робіт для проектів з високим ступенем ризику, які містять великий обсяг інженерної роботи.

При здійсненні будівельно-монтажних робіт з капітального будівництва, капітального ремонту та реконструкції будівель, виробництві металоконструкцій  на досліджуваному підприємстві виникає ситуація, що виконання робіт віддалено від основного місця дислокації його будівельної техніки, призводить до виникнення витрат на перебазування необхідних для будівництва машин і механізмів. 

 Зниженню витрат на підприємстві сприяє зменшення транспортних витрат та інших витрат по збуту продукції або послуг. 

У роботі проаналізовано витрати на перебазування техніки на об’єкт, який перебуває на великій відстані від основного місця дислокації. Як показали результати розрахунків, які було отримано шляхом порівняння витрат на роботу зразків власної техніки та орендованої, вигідніше відмовитися від перебазування власної техніки та вдатися до взяття в оренду необхідних для будівництва машин і механізмів на місці проведення робіт при будівництві. Власне вартість оренди техніки трохи перевищує вартість власної, але за рахунок витрат на перевезення обладнання очікується досягти зниження витрат та економію коштів на підприємстві. 

Одним із способів максимізації прибутку будівельного підприємства є синергетичний підхід. Під синергетичним ефектом від спільного будівництва пропонуємо розуміти зростання ефективності такої діяльності в результаті об’єднання (злиття окремих енергетичних, трудових, інформаційних, фінансових, матеріальних ресурсів і капіталу в єдину систему) учасників відповідно до угоди про спільну діяльність. Синергія виникає за рахунок позитивного системного ефекту, коли ефект від взаємодії контрагентів перевищує суму ефектів діяльності кожного з окремих учасників будівництва. 

Відповідно, синергетичні вигоди для спільного будівництва, після підписання договору, виникають з таких потенційних джерел: збільшення доходів (доходи від спільного користування ресурсами усіх учасників спільного будівництва перевищуватимуть суму доходів від використання тих самих ресурсів окремо кожним учасником); зменшення видатків; збільшення продуктивності праці; економічний ефект.

Фінансування заходів щодо запобігання виникненню та ліквідації наслідків надзвичайних здійснюється за рахунок власних коштів ТОВ «МакБуд» на території  якого виникла чи може виникнути надзвичайна ситуація. У випадку великих обсягів аварій фінансування здійснюється, виходячи з обсягу коштів, передбачених у бюджеті м. Тернопіль (де зареєстроване досліджуване підприємство) чи інших бюджетів за потреби. 

Cума фінансування заходів з охорони праці на ТОВ «МакБуд» протягом 2013-2017рр. мала тенденцію до зростання, що зумовлено збільшенням виручки від реалізації продукції, що є позитивним явищем
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Об’єкт дослідження – загальні науково-теоретичні та методичні підходи щодо оцінювання основних результатів діяльності та формування фінансової стратегії підприємства на прикладі ТОВ «МакБуд».

Метою даного дослідження є визначення повноти та якості формування фінансових результатів, встановлення спрямованості й рівня впливу окремих факторів на зміну показників прибутку, узагальнення методів визначення резервів покращення фінансових результатів та їх вплив на фінансову стратегію підприємства на прикладі ТОВ «МакБуд».
Методи дослідження. Метод індукції та дедукції, метод вертикального та горизонтального аналізу, коефіцієнтний аналіз, метод статистичних порівнянь,  метод узагальнення.
У даному дослідженні представлено теоретичні зacaди та методичні аспекти оцінювання основних результатів діяльності підприємства а також формування фінансової стратегії підприємства. Здійснено оцінку динаміки та структури джерел формування результатів діяльності та аналіз фінансового стану ТОВ «МакБуд». Запропоновано заходи щодо збільшення основних результатів діяльності, визначено вплив запропонованих заходів на показники фінансового стану досліджуваного підприємства. Досліджено макроекономічні тенденції ефективності діяльності будівельної галузі та оцінено конкурентне середовище досліджуваного підприємства. Для оптимізації фінансової стратегії представлено резерви зниження витрат та економії коштів на підприємстві та запропоновано синергетичний підхід до максимізації прибутку ТОВ «МакБуд».
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The object of the research – general scientific-theoretical and methodical approaches to the evaluation of the main results of the activity and the formation of the financial strategy of the enterprise on the example of LLC “MakBud”.
The purpose of this research is to determine the completeness and quality of the formation of financial results, the direction of targeting and the level of factors influence on the change of profit indicators, the generalization of methods for determining the reserves for improving financial results and their impact on the financial strategy of the enterprise, on the example of LLC “MakBud”.
Research methods. Method of induction and deduction, method of vertical and horizontal analysis, coefficients analysis, method of statistical comparisons, generalization method.
This research presents the theoretical and the methodological aspects of the main results evaluation of the enterprise and the formation of the financial strategy of the enterprise. The estimation of the dynamics and structure of the sources of the formation of activity results and the analysis of the financial state of LLC “MakBud” is made. Proposed measures to increase the main results of the activity, the influence of the proposed measures on the indicators of the financial situation of the investigated enterprise is determined. The macroeconomic trends of the construction industry activity and the competitive environment of the investigated enterprise are estimated. Cost reduction reserves are provided to optimize the financial strategy and a synergistic approach is proposed to maximize the profit of LLC “MakBud”.
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