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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми дослідження. Сучасні процеси банківської конкуренції зумовлені змінами, що відбуваються на національних та світових фінансових ринках, та мають низку особливостей, що відрізняють її від конкуренції в інших галузях економіки. Основними факторами загострення конкуренції є глобалізація світового фінансового ринку, розвиток нових фінансових та електронних технологій, обмеження доступу до кредитних ресурсів, індивідуальність банківських продуктів. Все це зумовлює обрання банками стратегій, які орієнтуються на те, щоб посісти провідні позиції у конкурентному середовищі, а також на збереження та підвищення своєї конкурентоспроможності. Саме тому актуальним є питання дослідження рівня конкурентоспроможності, виявлення тих внутрішніх резервів, які дозволять банку зайняти лідируючі позиції у різних сферах банківської діяльності.

Огляд літератури з теми дослідження. На сучасному етапі проблемами конкуренції в банківському секторі займається низка провідних закордонних і вітчизняних вчених, серед яких можна виділити Г. Азоєва, Н. Андрушківа, О. Барановського, Т. Васильєву, О. Васюренка, О. Вовчак, А. Воронкову, А. Гальчинського, В. Гейця, Г. Клейнера, В. Кочеткова, Ю. Коробова, А. Мещерякова, Ю. Рубіна, А. Юданова та ін. Теоретичні та практичні проблеми управління конкурентоспроможністю вітчизняних банків розкриті в працях С. Васильчак, А. Вожжова, Д. Гладких, О. Дзюблюка, А. Єпіфанова, І. Івасіва, С. Козьменка, І. Лютого, В. Міщенка, А. Мороза, М. Савлука та ін. 

Мета і завдання дослідження. Метою дипломної роботи є проведення аналізу конкурентоспроможності ПАТ  «Райффайзен Банк Аваль» та розробка пропозицій щодо підвищення конкурентоспроможності банку.

Для досягнення поставленої мети передбачено вирішення наступних завдань:

· дослідити сутність банківської конкуренції та особливостей конкурентних відносин у банківській сфері;

· охарактеризувати поняття “конкурентоспроможність банку” у взаємозв’язку з конкурентоспроможністю банківської системи та банківських продуктів;

· виявити та систематизувати фактори, що визначають рівень конкурентоспроможності банку, та визначити механізм їх впливу;

· охарактеризувати інструменти системи управління конкурентоспроможністю банку;

· провести характеристику фінансоовї діяльності досліджуваного банку;

· проаналізувати рівень доходів і витрат, рівень конкурентоспроможності банку;

· запропонувати шляхи підвищення конкурентоспроможності ПАТ «Райффайзен Банк Аваль»;

· дослідити тенденції розвитку банківської системи України та сучасний стан маркетингового середовища забезпечення конкурентоспроможності в банківській системі України;

· обгрунтувати застосування стратегічного аналізу при підвищення конкурентоспроможності банку та економічну ефективність впровадження комплексу маркетингу в сегменті соціально-орієнтованих банківських послуг для пенсіонерів;

· провести аналіз стану охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях.

Об’єктом дослідження є діяльність ПАТ  «Райффайзен Банк Аваль» в частині підвищення конкурентоспроможності.

Предметом дослідження є сукупність теоретичних та практичних положень щодо формування та вдосконалення механізму управління конкурентоспроможністю банку.

Методи дослідження. У процесі дослідження використовувалися такі загальнонаукові методи пізнання, як: теоретичне узагальнення, порівняння та систематизація (при дослідженні сутності понять “конкуренція”, “банківська конкуренція”, “конкурентоспроможність банку”; визначенні видів та форм банківської конкуренції; виділенні факторів, що впливають на конкурентоспроможність банку); порівняння (у процесі виявлення спільних і відмінних рис методик оцінки конкурентоспроможності банку); системного аналізу (при визначенні елементів системи та механізму управління конкурентоспроможністю банку); методи аналізу та синтезу, індукції та дедукції, метод групувань, економіко-математичний метод.

Інформаційна база роботи. Інформаційною базою дослідження є чинні законодавчі та нормативні акти, що регулюють діяльність банків, офіційні матеріали Державного комітету статистики України, Національного банку України, фінансова звітність ПАТ  «Райффайзен Банк Аваль», праці вітчизняних і зарубіжних науковців.

Наукова новизна одержаних результатів полягає в обґрунтуванні теоретичних положень та практичних рекомендацій щодо підвищення рівня конкурентоспроможністю банку:

- подальшого розвитку отримало визначення сутності конкурентоспроможності банку як комплексної порівняльної характеристики, що визначається наявним конкурентним потенціалом для реалізації існуючих і створення нових конкурентних переваг банківської діяльності; 

- доповнено класифікаційні ознаки визначення конкурентоспроможності банку, зокрема за рівнем управління;

- обґрунтовано напрями підвищення рівня конкурентоспроможності банку шляхом застосування банківського маркетингу у сфері надання соціально-орієнтованих послуг населенню.

Практичне значення роботи полягає у тому, що отримані результати можуть впроваджені у діяльності ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» з метою підвищення його рівня конкурентоспроможності. 

Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, шістьох розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. Загальний обсяг роботи складає 137 сторінок комп’ютерного тексту, у тому числі 23 таблиці, 17 рисунків, список використаних із 108 найменувань, 15 додатків на 15 сторінках.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ  РОБОТИ

У ВСТУПІ подано загальну характеристику роботи, обґрунтовано актуальність теми дослідження, мету і завдання роботи, об’єкт, предмет, описано наукову новизну і практичну значимість отриманих результатів.

У першому розділі «Теоретичні основи управління конкурентоспроможністю банку» проведено аналіз наукової літератури з питання забезпечення конкурентоспроможності комерційного банку. З’ясовано, що більшість дослідників схиляється до думки, що Конкуренція в банківському секторі є об’єктивним явищем еволюції світової фінансово-кредитної системи, обумовлене зростаючими потребами суспільства в капіталізації вільних грошових коштів.

Досліджено, що спроможність витримати конкуренцію на певному ринку на основі адаптації до впливу зовнішніх факторів, пропозиції конкурентоспроможних продуктів, ефективного управління ресурсами та забезпечення стійкості є проявом конкурентоспроможності банку. 

Визначено, що особливостями банківської конкуренції на сучасному етапі  є глобальний характер банківської конкуренції; лібералізація державного регулювання банківської системи; переміщення акцентів з цінових на нецінові методи конкуренції; поширення процесів кооперації та консолідації в банківській сфері; загострення конкуренції як між банківськими установами, так і з боку інших фінансово-кредитних установ; активне впровадження новітніх інформаційних технологій та застосування мережі Інтернет у реалізації банківських послуг.

У другому розділі «Аналіз фінансової діяльності ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» проведено загальну характеристику діяльності ПАТ «Райффайзен Банк Аваль», досліджено інформацію щодо поточних рейтингів, присвоєних банку та нагород, отриманих у 2017 р.; проведено аналіз доходів та витрат банку, а також анілз конкурентоспроможності банку.
 Проаналізувавши фінансовий стан банку за період 2013-17 років, встановлено, що питома вага процентного доходу у період 2013-17 років була найвищою у структурі доходів банку, натомість іншого доходу – найменшою. У 2014-15 рр. банк не отримував доходів. У 2016 році банк отримав дохід на суму 3700799 тис.грн, а у 2017 р. – 5312612 тис.грн.

Визначено, що коефіцієнт дієздатності складав 0,97, що є найкращим значенням даного показника за період 2013-17 років. Оптимальне значення коефіцієнт дієздатності має бути в межах <0.95. коефіцієнт дієздатності ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» протягом 2013-2016 рр. був вище оптимального значення, що свідчить про недоотримання Банком запланованих доходів.

Досліджено, коефіцієнт рентабельності власного капіталу у 2014-15 роках мав негативне значення. Тобто на одну гривню власного капіталу припадає 1,08 та 0,34 грн. збитку відповідно. У 2016-17 роках цей показник становив 0,41 грн. та 0,49 грн. прибутку відповідно, що є позитивною тенденцією.

Таким чином, встановлено, що поточна конкурентна позиція досліджуваного банку є високою, а тому подальша робота повинна проводитися у напрямку її утримання та зміцнення наявних конкурентнх переваг банку.

У третьому розділі «Пропозиції щодо підвищення конкурентоспроможності ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» в умовах нестабільного фінансового середовища» запропоновано рекомендації щодо підвищення конкурентоспроможності на основі стратегічного аналізу, а такожзЗабезпечення конкурентоспроможності банку на основі надання соціально-орієнтованих банківських послуг населенню.
Встановлено, що основою ефективного функціонування механізму управління конкурентоспроможністю банку є стратегічний аналіз, об’єктами якого є стан і зміни внутрішнього середовища банку; стан і зміни зовнішнього середовища банку (галузеве оточення і макросередовище непрямого впливу); конкурентна  позиція банку; реалізовані стратегії і стратегічні альтернативи діяльності банку. Саме тому ми з метою підвищення конкурентоспроможності ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» ми пропонуємо, в пеершу чергу, застосування стратегічного аналізу поточного стану банку.

Проведено оцінку факторів внутрішнього середовища ПАТ «Райффайзен Банк Аваль», а ткож визначено його сильні та слабкі сторони, можливості, які відкриваються для банку і загрози.
У четвертому розділі «Спеціальна частина» проаналізовано основні тенденції розвитку банківської системи України. З’ясовано, що у 2016 році економіка продемонструвала помірне відновлення. Макроекономічне середовище було сприятливим для фінансового сектору протягом останнього року. Відновилося зростання ВВП. Інфляція була контрольована та перебувала в межах цільового орієнтиру, визначеного НБУ.

Встановлено, що за останні роки розвиток ринку банківських послуг в Україні значною мірою пов'язаний із входженням у бізнес іноземних банківських установ, які поряд із припливом капіталу, забезпечували транс​ферт до України передових технологій банківської ді​яльності, нових маркетингових концепцій ведення банківського бізнесу. 

У п’ятому розділі «Обгрунтування економічної ефективності запропонованих рішень» здійснено економічне обґрунтування рекомендацій, запропонованих у третьому розділі. Встановлено, що ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» зберіг високий рівень довіри клієнтів, що є неабияким досягненням в умовах банківського ринку, на якому відбувалося закриття та банкрутство банків. Досягти цього вдалося завдяки стабільності фінансового стану банку, беззастережному виконанню всіх зобов’язань, підтримці з боку материнської компанії та потужному бренду Райффайзен. Наведено інструменти комунікацій взагалі, та які застосовує ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» та переваги їх використання. 
Проведено оцінку економічного та соціального ефекту розширення обсягів соціально-орієнтованих банківських продуктів на підвищення рентабельності роботи банку може бути проведена за допомогою побудови економетричної моделі. Суть моделі в наступному – про розширенні поточних залишків коштів на пенсійно-соціальних рахунках, а також при переведенні частки їх отримувачами на депозитні строкові рахунки комерційний банк отримує додаткову “відносно дешеву” ресурсну базу, яка значно вигідніше, ніж ресурси міжбанківського ринку. 

У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» проведено аналіз стану охорони праці в банку; встановлено, що під стійкістю роботи банку розуміють здатність його в умовах надзвичайних ситуацій випускати продукцію в запланованому обсязі та номенклатурі, а вразі слабких та середніх руйнувань, або порушенні матеріального постачання відновлювати виробництво у стислий термін. 

ВИСНОВКИ

У ході проведеного дослідження можна зробити наступні висновки:

1. Проаналізовано наведені різними авторами визначення конкурентоспроможності комерційного банку, і встановлено, що що “банківська конкуренція – це економічний процес взаємодії та суперництва кредитних організацій та інших учасників фінансового ринку, в процесі якого вони прагнуть забезпечити собі стійке становище на ринку банківських послуг з метою максимального задоволення різних потреб клієнтів та отримання найбільшого прибутку”. Систематизовано фактори, що визначають рівень конкурентоспроможності банку, та визначено їх вплив на діяльність комерційного банку. До основних зовнішніх факторів впливу на конкурентоспроможність банку належать: рівень конкурентоспроможності країни; рівень конкурентоспроможності банківської системи та інтенсивність конкуренції в ній; рівень конкурентоспроможності банку.

2. Охарактеризовано інструменти системи управління конкурентоспроможністю банку. Досліджено, що механізм управління – це сукупність засобів організації управлінських процесів та способів впливу на розвиток керованих об’єктів, що базуються на принципах наукової обґрунтованості, об’єктивності, цілісності, узгодженості з використанням відповідних методів управління, спрямованих на реалізацію цілей державного управління (наприклад процедури проведення контролю, етапи прийняття державно-управлінських рішень, політичне прогнозування, методи державного управління, технології зв’язків з громадськістю)
3. Здійснено загальну оцінку діяльності ПАТ  «Райффайзен Банк Аваль», Проаналізовано динаміку доходів і витрат банку. Встановлено, що питома вага процентного доходу у період 2013-17 років була найвищою у структурі доходів банку, натомість іншого доходу – найменшою. У 2014-15 рр. банк не отримував доходів. У 2016 році банк отримав дохід на суму 3700799 тис.грн, а у 2017 р. – 5312612 тис.грн. 
4. Проаналізовано відповідність темпів зростання доходів і витрат ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» темпам зростання активів і зобов’язань показав, що у 2017 році темпи приросту доходів були вищими за темпи приросту активів та зобов’язань банку: 143,6 % і 116,8 % відповідно, а темпи приросту витрат нижчими і становили 96,1 % відповідно. Тоді як у 2013 році темпи приросту доходів були нижчими за темпи приросту активів та зобов’язань ПАТ «Райффайзен Банк Аваль». Таким чином, встановлено, що у 2017 р. ПАТ  «Райффайзен Банк Аваль», займав лідируючі позиції у ряді рейтингів, а його діяльність була прибутковою.
5. На основі аналізу, проведеного у другому розділі, визначено, що основою ефективного функціонування механізму управління конкурентоспроможністю банку є стратегічний аналіз, об’єктами якого є стан і зміни внутрішнього середовища банку; стан і зміни зовнішнього середовища банку (галузеве оточення і макросередовище непрямого впливу); конкурентна  позиція банку; реалізовані стратегії і стратегічні альтернативи діяльності банку. Саме тому з метою підвищення конкурентоспроможності ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» запропоновано застосування стратегічного аналізу поточного стану банку. Проведено оцінку факторів макро та мікро-середовища ПАТ «Райффайзен Банк Аваль». Здійснено SWOT-аналіз банку. Досліджено, що за рахунок тих сильних сорін, якими володіє банк, відкривається чимало можливостей для подальшого забезпечення його  конкурентоспроможності в умовах нестабільного фінансового середовища.

6. Запропоновано застосування банківського маркетингу у сфері соціально-орієнтованих послуг з метою забезпечення конкурентоспроможності банку. Окрім того, враховуючи умови нестабільного зовнішнього ередовища функціонування банку, і в той же час накопичений значний позитивний досвід щодо реалізації соціально-орієнтованих програм ПАТ «Райффайзен Банк Аваль», з’ясовано, що саме цьому напрямку повинен приділити особливу увагу банк з метою збереження лідерських позицій. Така робота можлива при використанні банківської маркетингової політики. 

7. Досліджено тенденції розвитку банківської системи України та сучасний стан маркетингового середовища забезпечення конкурентоспроможності в банківській системі України.
8. Обгрунтувано застосування стратегічного аналізу при підвищення конкурентоспроможності банку та економічну ефективність впровадження комплексу маркетингу в сегменті соціально-орієнтованих банківських послуг для пенсіонерів.  Створено профіль оцінки конкурентної позиції ПАТ «Райффайзен Банк Аваль». Проведено ранжування і оцінку показників якості обслуговування клієнтів банку, що впливає на рівень конкурентоспроможності банку. 
9. Проведено оцінку економічного та соціального ефекту розширення обсягів соціально-орієнтованих банківських продуктів на підвищення рентабельності роботи банку, що створює ресурсну базу банку для забезпечення певного рівня конкурентоспроможності.
10. Проведено аналіз стану охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях.
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АНОТАЦІЯ
Бортняк І.П. «Підвищення конкурентоспроможності комерційного банку в умовах нестабільного фінансового середовища (на прикладі ПАТ «Райффайзен Банк Аваль»)». – Рукопис.

Дослідження на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за напрямом 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». – ТНТУ ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2018.

Об’єктом дослідження є діяльність ПАТ  «Райффайзен Банк Аваль» в частині підвищення конкурентоспроможності.

Метою дослідження є проведення аналізу конкурентоспроможності ПАТ  «Райффайзен Банк Аваль» та розробка пропозицій щодо підвищення конкурентоспроможності банку.

Методи дослідження: аналізу та синтезу; системного підходу; структурний та порівняльний; порівняння та спостереження; економічний аналіз; економіко-математичного аналізу; причинно-логічний; фінансового аналізу тощо.

У даній роботі досліджено особливості конкурентоспроможності ПАТ  «Райффайзен Банк Аваль». Проведено оцінку фінансової діяльності банку. Проаналізовано стан доходів та витрат банку, його рівень конкурентоспоможності. Запропоновано шляхи підвищення конкурентоспроможності банку на основі стратегічного аналізу та надання соціально-орієнтованих банківських послуг населенню. Проаналізовано тенденції розвитку банківської системи України. Проведено економічне обгрунтування еекономічної ефективності запропонованих рішень. Здійснено аналіз стану охорони праці в банку.

Ключові слова: конкурентоспроможність, стратегічний аналіз, маркетингове середовище, «дерево цілей», маркетинг-мікс.

SUMMARY

Bortnyak I.P. “Commercial bank competitiveness increase under unstable financial environment conditions (PJSC “Raiffeisen Bank Aval” as a case study)” - The manuscript.

Research on obtaining "Master" educational degree in the specialty 072 "Finance, Banking and Insurance". - TNTU. - Ternopil, 2018.

The object of the research is the activity of PJSC "Raiffeisen Bank Aval" in the part of competitiveness increase.

The purpose of the research is to conduct a competitive analysis of PJSC "Raiffeisen Bank Aval" and to develop proposals for increasing the competitiveness of the bank.

Research methods: analysis and synthesis; system approach; structural and comparative; comparison and observation; economic analysis; economic-mathematical analysis; causal-logical; financial analysis, etc.

In this paper the features of PJSC "Raiffeisen Bank Aval" competitiveness are investigated. The financial state of the bank is evaluated. The state of bank revenues and expenditures, its level of competitiveness are analyzed. The ways of increasing the competitiveness of the bank on the basis of strategic analysis and provision of socially-oriented banking services to the population are suggested. The tendencies of banking system development in Ukraine are analyzed. The economic justification of economic efficiency of the suggested recommendations is carried out. The state of labor protection at the bank is described.

Key words: competitiveness, strategic analysis, marketing environment, "tree of goals", marketing mix.
