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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Розвиток спиртового виробництва на сучасному етапі потребує нових конструктивних та технологічних рішень. Це спричинено зменшенням енергоємності виробництва при збереженні і навіть збільшенні його потужностей. Умови сучасного ринку вимагають від виробництва дешевої і якісної продукції, а це в свою чергу змушує виробників знаходити нові технології. Сучасні технології безпосередньо пов’язані з автоматизацією виробничого процесу.
Сьогодні рівень автоматизації на підприємствах спиртової галузі не є досить високим. Водночас зростаючі вимоги до якості виробництва унеможливлюють проходження процесу контролю у ручному режимі оператором, оскільки це призводить до втрат якості, тому що останній не в змозі підтримувати необхідний усталений режим і своєчасно ліквідувати відхилення від заданих параметрів. Отже, виробництво вимагає застосування автоматизації технологічних процесів. Для ефективності функціонування системи автоматизації потрібний ретельний вибір технічних засобів автоматизації та засобів автоматизації зв’язку мікроконтролера з об’єктом системи управління. Створення системи автоматизації дасть можливість поліпшити якість технологічного процесу, спростити процес керування об’єктом та отримати більше оперативної інформації про хід процесу.

Розвиток автоматизації об'єктивно забезпечує різке підвищення продуктивності суспільної праці, швидкі темпи розвитку продуктивних сил і прогресу суспільства. Гостра конкуренція змушує підприємців впроваджувати автоматику, щоб знизити витрати виробництва і забезпечити одержання додаткових прибутків. 

Мета роботи: Розробка та дослідження автоматизованої системи управління процесами подрібнення сировини та оцукрення крохмалю при виробництві спирту із крохмалевмісної сировини на стадії приготування сусла.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматизована система управління процесами подрібнення сировини та оцукрення крохмалю при виробництві спирту із крохмалевмісної сировини на стадії приготування сусла. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· проведено аналіз технологічного процесу як об’єкту керування; 

· приведено розробку функціональної схеми системи керування;

· подано вибір технічних засобів автоматизації;

· обґрунтовано необхідність контролю, регулювання і сигналізації технологічних параметрів;

· здійснено розробку схеми керування на базі контролера;

· приведено аналіз надійності автоматизованої системи управління;

· приведено техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблена система автоматизації дозволить суттєво підвищити надійність роботи обладнання шляхом використання ПЛК TSX 37, який централізовано керує технологічним процесом згідно програми, що виключає можливість виникнення внутрішніх синтаксичних конфліктів, що є досить поширеним для старої системи. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», ТНТУ, 28 – 29 листопада 2018 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 161 аркуш формату А4, графічна частина – 10 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем керування технологічними процесами та виробництвами з використанням комп’ютерно-інтегрованих систем.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині дана загальна характеристика технологічного процесу, приведено аналіз технологічного процесу, як об'єкта керування, показана структурна схема взаємозв'язків технологічних параметрів об'єкта керування, здійснено обґрунтування необхідності контролю, регулювання і сигналізації технологічних параметрів.
В конструкторській частині здійснено обґрунтування вибору функціональної схеми автоматизованої системи керування, приведено вибір технічних засобів автоматизації, обґрунтовано вибір мікропроцесорних засобів автоматизації, проведено опис принципової електричної схеми зовнішніх з'єднань контролера та давачів та виконавчих механізмів, здійснено обґрунтування вибору щитів, пультів і монтажу засобів автоматизації.
В спеціальній частині описано особливості використання пакету прикладних програм Modicon Telemecanique PL7.
В науково-дослідній частині здійснено розрахунок та моделювання системи автоматичного регулювання температури розварення в розварнику.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» дано характеристику об’єкту проектування з точки зору техніки безпеки та охорони праці, приведено заходи, що спрямовані на приведення виявлених небезпечних та шкідливих виробничих факторів до нормативних вимог, приведено заходи безпеки життєдіяльності у надзвичайних ситуаціях.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено креслення технологічної схеми системи автоматизації, функціональної схеми розробленої автоматизованої системи, схема зовнішніх з’єднань, принципові електричні схеми системи керування, блок-схеми алгоритмів роботи системи, алгоритми роботи програмного забезпечення автоматизованої системи.
ВИСНОВКИ

В даній магістерській роботі було розроблено автоматизовану систему управління процесами подрібнення сировини, розчинення та оцукрення крохмалю та зброджування сусла на базі ДПЛСДК.

Розроблена автоматизована система, в порівнянні з існуючою, має ряд переваг. Вона дозволяє:

– зменшити час реагування на зміну параметрів під час проходження технологічного процесу;

– збільшити точність регулюючого впливу, зокрема завдяки використанню більш точних давачів;

– суттєво підвищити надійність роботи обладнання шляхом використання ПЛК TSX 37, який централізовано керує технологічним процесом згідно програми, що виключає можливість виникнення внутрішніх синтаксичних конфліктів, що є досить поширеним для старої системи;

– підвищити гнучкість системи через можливість налагодити виробничу систему на інші технологічні параметри шляхом зміни керуючої програми а не втручанням у фізичну будову системи.
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АНОТАЦІЯ

Ковалюк В.М., Піль Я.Р. Розробка та дослідження автоматизованої системи управління процесами подрібнення сировини та оцукрення крохмалю при виробництві спирту із крохмалевмісної сировини на стадії приготування сусла 151 – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.
Здійснено розробку та дослідження автоматизованої системи керування процесами подрібнення сировини та оцукрення крохмалю при виробництві спирту із крохмалевмісної сировини на стадії приготування сусла.

Ключові слова: СПИРТ, КРОХМАЛЬ, СИСТЕМА, АЛГОРИТМ
ANNOTATION

Kovalyuk VM, Pyl Ya.R. Development and research of an automated system for managing the processes of crushing raw materials and starch from the production of alcohol from starch-based raw materials at the cooking stage. 151 «Automation and Computer-Integrated Technologies». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2018.
The development and research of an automated control system for grinding of raw materials and starches in the production of alcohol from starch-based raw materials at the cooking stage has been carried out..
Key words: ALCOHOL, STARCH, SYSTEM, ALGORITHM
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