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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. В даний час на підприємствах молочної промисловості нашої країни молочна сироватка все ширше використовується в якості сировини для виготовлення харчових, кормових і технічних продуктів і напівфабрикатів. Для цього створюються спеціалізовані цехи і дільниці, підвищується культура виробництва, покращується їх санітарно – гігієнічний стан.

Молочна сироватка володіє харчовою і біологічною цінністю, має специфічний хімічний склад, фізико – хімічні властивості, структурно-механічні, оптичні, теплофізичні і електричні характеристики.

Направлена біоенергетична дія на молоко як складну полідисперсну систему приводить до її розділення на білково-жировий концентрат (твердий сир, сир, казеїн) і фільтрат (молочну сироватку). Таким чином, молочна сироватка є природним побічним продуктом при виробництві твердого сиру, сиру,   молочно – білкових концентратів і по сучасній класифікації може бути віднесена до вторинних сировинних ресурсів молочної промисловості. Об'єми одержуваної молочної сироватки досягають 90 % і більш від об'єму молока, що переробляється на білково-жирові концентрати. 

Система контролю та автоматизації технологічного процесу приготування сироватки повинна забезпечувати: ведення останнього в оптимальних режимах, запобігання аварійних режимів і підвищення ефективності праці обслуговуючого персоналу, підтримання технологічних параметрів у суворо регламентованому режимі. Система повинна реалізовуватись на основі приладів, що випускаються серійно, засобів контролю та автоматизації. Датчики і регулюючі пристрої, що безпосередньо контактують з технологічними рідинами, повинні мати відповідний ступінь захисту від корозії.
Мета роботи: Розробка та дослідження автоматизованої системи керування технологічним процесом виготовлення молочної сироватки на базі ВАТ «КОМО» з використанням програмованого мікроконтролера ADAM 4000.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматизована система керування технологічним процесом виготовлення молочної сироватки. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· проведено аналіз технологічного процесу як об’єкту керування; 

· приведено розробку функціональної схеми системи керування;

· подано вибір технічних засобів автоматизації;

· обґрунтовано необхідність контролю, регулювання і сигналізації технологічних параметрів;

· здійснено розробку схеми керування на базі контролера;

· приведено аналіз надійності автоматизованої системи управління;

· приведено техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології.
Практичне значення отриманих результатів.

Розроблена система автоматизації дозволить суттєво покращити ефективність роботи і управління основними режимами процесу, що дозволить збільшити продуктивність і якість виробленої продукції.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», ТНТУ, 28 – 29 листопада 2018 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 161 аркуш формату А4, графічна частина – 10 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем керування технологічними процесами та виробництвами з використанням комп’ютерно-інтегрованих систем.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині дана загальна характеристика технологічного процесу, приведено аналіз технологічного процесу, як об'єкта керування, показана структурна схема взаємозв'язків технологічних параметрів об'єкта керування, здійснено обґрунтування необхідності контролю, регулювання і сигналізації технологічних параметрів.
В конструкторській частині здійснено обґрунтування вибору функціональної схеми автоматизованої системи керування, приведено вибір технічних засобів автоматизації, обґрунтовано вибір мікропроцесорних засобів автоматизації, проведено опис принципової електричної схеми зовнішніх з'єднань контролера та давачів та виконавчих механізмів, здійснено обґрунтування вибору щитів, пультів і монтажу засобів автоматизації.
В спеціальній частині описано програму функціонування контролера, а також приведено розробку стратегії управління  процесом на базі SCADA-системи GENESIS 32.
В науково-дослідній частині здійснено розрахунок та моделювання системи автоматичного регулювання температури на виході із сушки.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» дано характеристику об’єкту проектування з точки зору техніки безпеки та охорони праці, приведено заходи, що спрямовані на приведення виявлених небезпечних та шкідливих виробничих факторів до нормативних вимог, здійснено розрахунок штучного освітлення виробничого приміщення за методом світлового потоку, приведено заходи безпеки життєдіяльності у надзвичайних ситуаціях.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено креслення технологічної схеми системи автоматизації, функціональної схеми розробленої автоматизованої системи, схема зовнішніх з’єднань, принципові електричні схеми системи керування, блок-схеми алгоритмів роботи системи, алгоритми роботи програмного забезпечення автоматизованої системи.
ВИСНОВКИ

В магістерській роботі розроблено та досліджено автоматизовану систему керування технологічним процесом виготовлення молочної сироватки на базі ВАТ «КОМО» з використанням програмованого мікроконтролера ADAM 4000.

Розроблена система автоматизації включає в себе наступні виконані етапи:

•
аналіз технологічного процесу як об’єкту керування;

•
розробку функціональної схеми системи керування;

•
вибір технічних засобів автоматизації;

•
розрахунок та моделювання системи автоматичного регулювання температури на виході із сушки;

•
розробку керуючого програмного забезпечення для функціонування контролера;

Крім того, виконано техніко-економічне обґрунтування вибору проектованої системи, зроблено розрахунок основних економічних показників, а також розглянуті питання охорони праці та безпеки життєдіяльності, екології.
Впровадження системи автоматизації для даного процесу забезпечить значне покращення ефективності роботи і управління основними режимами процесу, що дозволяє збільшити продуктивність і якість виробленої продукції.
Доцільність впровадження автоматизованої системи управління процесом виготовлення молочної сироватки підтверджують розрахунки економічної ефективності від її впровадження.
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Здійснено розробку та дослідження автоматизованої системи керування технологічним процесом виготовлення молочної сироватки на базі програмованого мікроконтролера ADAM 4000.
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Lutsiv I.M, Stanovych Y.V. Development and research of the automated control system for the production process of milk cheese whey on the basis of OJSC "KOMO" using programmable microcontroller ADAM 4000. 151 «Automation and Computer-Integrated Technologies». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2018.
The development and research of an automated control system for the production process of milk cheese whey based on the programmable microcontroller ADAM 4000.
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