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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми дослідження. Виробництво теплової енергії щорічно зменшується, що пов’язано з економічною та політичною ситуацією в країні, низьким рівнем доходів споживачів, упровадженням заходів з енергоефективності і заміщенням теплової енергії з викопних видів палива іншими енергетичними ресурсами. Потреби споживачів у тепловій енергії забезпечують, в основному, завдяки виробництву теплової енергії в муніципальних котельнях і близько 9% додаткової теплової енергії надходить від сторонніх виробників – виробничих підприємств, ТЕС, ТЕЦ та АЕС. Зниження якості надання послуг у сфері теплопостачання та намагання теплогенерувальних підприємств забезпечити беззбитковість виробництва в умовах жорсткого регулювання тарифів, браку обігових коштів та зростання дебіторської заборгованості вимагають наукового обґрунтування антикризової стратегії енергетичних підприємств комунальної власності та визначення фінансового потенціалу її реалізації.

Характерні для сучасних умов тенденції посилення світових кризових явищ та їх негативний вплив на діяльність суб’єктів господарювання, останнім часом привертають увагу до вирішення проблем антикризового управління підприємством все більшого числа як вітчизняних, так і закордонних науковців. Так, серед закордонних вчених, праці яких присвячені дослідженню питань антикризового управління, слід виокремити: Г. Бірман, Р. Брелі, Дж. Фіннері, С. Шмідт, Р. Хіт. Серед вітчизняних науковців, антикризове управління досліджували: Т.Н. Беляцька, А.А. Биков, В.О. Василенко, А.Н. Войцеховська, А.Г. Грязнова, В.Я. Захаров, С.М. Іванюта, Л.О. Лігоненко, Л.С. Ситник, А.Д. Чернявський, З.Є. Шершньова та ін.

Незважаючи на високий ступень розробленості питань антикризового управління підприємств залишається актуальним обґрунтування антикризових стратегій для енергетичних підприємств комунальної власності.

Мета дослідження – аналіз, систематизація та узагальнення теоретико-методологічних підходів і практичних рекомендацій щодо вибору та обґрунтування антикризових стратегій для енергетичних підприємств комунальної власності.

Об’єктом дослідження є фінансовий потенціал реалізації антикризової стратегії КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР.

Предметом дослідження теоретико-методологічні підходи до формування антикризових стратегій та обґрунтування фінансових джерел її реалізації у сучасних умовах.

Основні завдання дослідження:
· дослідити економічну сутність кризи на підприємстві та причини її виникнення;

· встановити сутність взаємозалежностей антикризового управління та антикризової стратегія;

· виявити особливості фінансів підприємств комунального господарства;

· здійснити оцінку фінансового стану КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР;

· оцінити ймовірність настання банкрутства КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР;

· обґрунтувати формування антикризової політики на підприємствах з виробництва теплової енергії;

· розробити механізм управління дебіторською заборгованістю як інструмент антикризової стратегії КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР

· проаналізувати ринок теплозабезпечення в Україні та окреслити проблеми та перспективи його розвитку;

· оцінити економічну ефективність впровадження механізму управління дебіторською заборгованістю із залученням банківських установ.

Методи дослідження: спостереження, порівняння, вимірювання, узагальнення, абстрагування, формалізація, аналіз і синтез індукція і дедукція, імітаційне моделювання тощо.
Інформаційну базою дослідження є вітчизняна і закордонна література, закони та нормативно-правові акти, фінансова звітність КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР тощо.

Практичне значення одержаних результатів полягає в обґрунтуванні впровадження механізму управління дебіторською заборгованістю сприятимуть відновленню прибуткової діяльності КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР.

Апробація результатів роботи та публікації. Результати проведеного дослідження опубліковано у матеріалах ІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Формування механізму зміцнення конкурентних переваг національних економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах» (м.Тернопіль, 29-31 березня 2018 року).

Структура та обсяг дослідження. Дипломна робота складається зі вступу, шести розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. Загальний обсяг основної частини дипломної роботи складає 128 сторінок комп’ютерного тексту. Дипломна робота містить 20 таблиць, 22 рисунків, додатків на 6 сторінках. Перелік використаних джерел нараховує 69 найменувань на 8 сторінках.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У Вступі представлено актуальність теми дипломної роботи, обґрунтовано мету, сформовано завдання дослідження, предмет та об’єкт, перелічено методи досліджень, визначено інформаційну базу дослідження та практичне значення отриманих результатів.
У розділі 1 «Теоретико-методологічні засади антикризового управління на підприємствах комунального господарства» досліджено сутність, види та причини виникнення кризи на підприємстві, виявлено зовнішні та внутрішні фактори, які зумовлюють фінансову кризу на підприємстві, досліджено антикризове управління та антикризову стратегію у взаємозв’язку їхніх сутностей. Проаналізовано підходи до трактування сутності категорії «антикризове управління» у сучасному науковому полі. Розглянуто моделі антикризового управління підприємством та цільові критерії їх реалізації. Запропоновано концептуальний підхід до визначення понять «антикризового фінансового управління» і «антикризового управління фінансами підприємства». Проаналізовано функції антикризового фінансового управління підприємством. Доведено, що антикризове управління є ефективним інструментом, завдяки якому вітчизняні підприємства можуть своєчасно оновити і впровадити нові, більш ефективні процедури управління, здійснити трансформацію та коректування діючих бізнес-моделей, що є гарантом утримання конкурентних позицій на ринку.

У розділі 2 «Оцінка фінансовго стану КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР» проведено аналіз фінансового стану ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР, за результатами якого зроблено узагальнюючий висновок про банкрутство підприємства, що знайшло відображення у негативній динаміці показників рентабельності, ліквідності, фінансової стійкості.

Використання методів діагностики банкрутства підтвердили зроблені висновки про фінансову кризу на підприємстві. Встановлено, що поглиблення кризи зумовлено низьким рівнем платіжної дисципліни та значними абсолютними розмірами заборгованості за надані послуги. Відсутність ефективного механізму управління дебіторською заборгованістю призвело до нагромадженням боргів перед кредиторами.

Враховуючи соціальне значення діяльності ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР для міста щодо забезпечення централізованим теплопостачанням керівництву підприємства необхідно розробити антикризову стратегію для подальшого функціонування підприємства.

У розділі 3 «Обґрунтування формування та впровадження антикризової стратегії на КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР» ідентифіковано основні проблеми системи теплопостачання у місті Тернопіль. Виявлено, що виробництво і транспортування теплової енергії КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР не є енергоефективним.

Визначено, що антикризова стратегія є способом досягнення підприємством своїх цілей, попри вплив зовнішніх та внутрішніх факторів, які є джерелами виникнення кризових явищ і стимулюючим імпульсом до їх зростання та перетворення на кризові ситуації і кризовий стан. Вибір стратегій антикризового управління являє собою модель, що складається з окремих блоків: системи антикризового управління; механізму антикризового управління; процесів антикризового управління; процесів інтеграції або дезінтеграції антикризового управління.

Відзначено істотний вплив держави на функціонування підприємств теплоенергетики, що проявляється в євроінтеграційній політиці щодо енергоефективності.

Обґрунтовано вибір антикризових стратегій на різних стадіях життєвого циклу та визначено, що пріоритетною антикризовою стратегією КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР є стратегія інновацій.

Визначено перспективним напрямком підвищення енергетичної ефективності котелень КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР встановлення комбінованого виробництва теплової та електричної енергії – когенерації.

Запропоновано та обґрунтовано впровадження організаційно-економічного механізму управління дебіторською заборгованістю.

У розділі 4 «Спеціальна частина» на основі загальної оцінки в секторі постачання тепла та гарячої води зроблено висновок, що ринок теплопостачання перебуває в критичному стані, а ринок централізованого ГВП загалом може зникнути. Зростання тарифів, низька купівельна спроможність споживачів та мотивація муніципальних компаній до підвищення енергоефективності й брак власних коштів для реконструкції/модернізації систем теплопостачання призводить до зниження якості послуг та заінтересованості в заміщенні газу альтернативними видами палива. Заміщення газу під час виробництва теплової енергії для забезпечення потреб бюджетних споживачів є економічно доцільним. Залишається складним питання щодо систем централізованого теплопостачання, основна частка споживачів якого – населення. Набутий досвід, наявність паливної сировини в регіонах, державна політика у сфері енергоефективності й відновлюваних джерел енергії, економічна доцільність є стимулами для залучення фінансування та приватних інвесторів у цей сектор. Для цього потрібні доступні джерела фінансування, прозорі умови для залучення приватних виробників, створення конкурентного ринку теплової енергії та підтримка держави й місцевих органів влади.

У розділі 5 «Обґрунтування економічної ефективності» запропоновано реалізацію механізму управління дебіторською заборгованістю на КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР в співпраці з банківською установою (на прикладі ПАТ КБ «ПриватБанк»).

Здійснено розрахунки кредитування фізичних осіб для погашення заборгованості перед підприємством з різною тривалістю кредитування, визначено ефективну ставку кредиту з врахуванням пільгового періоду.

Побудовано прогнозний аналітичний баланс КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР з врахуванням інкасованої дебіторської заборгованості в результаті використання пропонованих заходів.

Визначено суму вивільнених коштів, розраховано показники оборотності на основі прогнозного балансу і встановлено ефект, що відображається у прискоренні оборотності всього капіталу КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР.

У розділі 6 «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» досліджено організацію охорони праці на КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР, досліджено порядок здійснення оцінки масштабу і розмірів втрат та інших наслідків надзвичайних ситуацій, порядок створення та використання суб’єктом господарювання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків НС. Розглянуто підходи до виявлення та оцінки небезпеки, моделювання можливої обстановки та відпрацювання сценаріїв дій на об’єкті (цеху).

ВИСНОВКИ

У дипломній роботі здійснено узагальнення теоретико-методологічних та практичних підходів до формування антикризової стратегії комунальних підприємств та джерел фінансування її реалізації.

За результатами дослідження ми прийшли до наступних висновків:

1) високий рівень антикризової готовності підприємства є гарантом збереження конкурентних переваг, оперативного реагування на динамічні й нестабільні умови діяльності, своєчасного подолання будь-яких невідповідностей фінансово-господарських параметрів параметрам бізнес-середовища, високої спроможності підприємства адаптуватися до умов зовнішнього середовища;

2)  антикризове управління є ефективним інструментом, завдяки якому вітчизняні підприємства можуть своєчасно оновити і впровадити нові, більш ефективні процедури управління, здійснити трансформацію та коректування діючих бізнес-моделей, що є гарантом утримання конкурентних позицій на ринку;

3) за результатами проведеного аналізу фінансового стану КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР встановлено, що підприємство є банкрутом, що знайшло відображення у негативній динаміці показників рентабельності, ліквідності, фінансової стійкості;
4) у підприємства відсутні власні ресурси компанії, а для задоволення цих потреб використовуються позичені кошти. У 2017 р. кризова ситуація поглиблюється, що проявляється у зростанні нестачі власних оборотних коштів у розмірі 106523 тис.грн., що у 3,1 рази більше ніж на кінець 2016 р. Лише на кінець 2014 р. КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР мало власний оборотний капітал у розмірі 12414 тис.грн.;

5) у 2016 році на кожну гривню залучену в діяльність підприємства лише 3,8 копійок припадало власного капіталу, а решта 96,2 копійок позичений капітал, а у 2017 р. значення цього показника досягло від’ємного значення, а саме -0,231;

6) неплатоспроможність підприємства проявляється у тому, що на кінець 2017 р. воно змогло б розрахуватись лише з 67,4% боргів;

7) аналіз фінансових результатів засвідчив поглиблення кризи неприбутковості, лише у 2014 році підприємство отримало чистий прибуток у розмірі 60391 тис.грн., хоча від основної діяльності – валовий збиток склав 39091 тис.грн., а у решті періодів – збиток;

8) у 2016 році ефективність діяльності КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР була найнижчою, про свідчить значення рентабельності активів підприємства, яке склало -41,05%, тобто використання 1 грн. капіталу інвестованого у активи КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР принесли 41,05 копійок збитку, що на 24,66 коп. більше ніж у 2015 р. У 2017 р. ситуація незначно покращилась, але показник рентабельності активів залишається у зоні збитковості, а саме 35,74%;

9) використання методів діагностики банкрутства підтверджують зроблені висновки про фінансову кризу на підприємстві, що зумовлено низьким рівнем платіжної дисципліни та значними абсолютними розмірами заборгованості за надані послуги. Відсутність ефективного механізму управління дебіторською заборгованістю призвело до нагромадженням боргів перед кредиторами%
10) обґрунтовано вибір антикризових стратегій на різних стадіях життєвого циклу та визначено, що пріоритетною антикризовою стратегією КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР є стратегія інновацій;
11) визначено перспективним напрямком підвищення енергетичної ефективності котелень КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР встановлення комбінованого виробництва теплової та електричної енергії – когенерації;
12) запропоновано та обґрунтовано впровадження організаційно-економічного механізму управління дебіторською заборгованістю. Запропоновано реалізацію механізму управління дебіторською заборгованістю на КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР в співпраці з банківською установою (на прикладі ПАТ КБ «ПриватБанк»). Обґрунтовано економічну доцільність кредитування фізичних осіб для погашення заборгованості перед підприємством з різною тривалістю кредитування, визначено ефективну ставку кредиту з врахуванням пільгового періоду.
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АНОТАЦІЯ

Мадай І.В. Антикризова стратегія комунального підприємства: фінансовий потенціал досягнення ефективності реалізації (на прикладі Комунального підприємства теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго» Тернопільської міської ради) – Рукопис.
Дослідження на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». – ТНТУ ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2018.

Об’єктом дослідження є фінансовий потенціал реалізації антикризової стратегії КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР.

Предметом дослідження є теоретико-методологічні підходи до формування антикризових стратегій та обґрунтування фінансових джерел її реалізації у сучасних умовах.

Метою дипломної роботи є аналіз, систематизація та узагальнення теоретико-методологічних підходів і практичних рекомендацій щодо вибору та обґрунтування антикризових стратегій для енергетичних підприємств комунальної власності.

Досліджено економічну сутність кризи на підприємстві та причини її виникнення. Встановлено сутність взаємозалежностей антикризового управління та антикризової стратегії. Виявлено особливості фінансів підприємств комунального господарства. Здійснено оцінку фінансового стану КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР. Оцінено ймовірність настання банкрутства КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР. Обґрунтовано формування антикризової політики на підприємствах з виробництва теплової енергії. Розроблено механізм управління дебіторською заборгованістю як інструмент антикризової стратегії КП ТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго» ТМР. Проаналізовано ринок теплозабезпечення в Україні. Оцінено економічну ефективність впровадження механізму управління дебіторською заборгованістю із залученням банківських установ.

Ключові слова: криза, стратегія, комунальне підприємство, механізм управління дебіторською заборгованістю.

ANNOTATION

Madai I.V. Anti-crisis strategy of a public utility company: financial potential of efficient implementation achievement (Public utility company of heat distribution networks “Ternopilmiskteplokomunenergo” of Ternopil city council as a case study) - The manuscript.
Research on obtaining an educational degree «Master» in specialty 072 «Finance, Banking and Insurance». - TNTU. - Ternopil, 2018.

The object of the research is the financial potential of the implementation of the anti-crisis strategy of the Public utility company of heat distribution networks “Ternopilmiskteplokomunenergo” of Ternopil city council.

The subject of the study is theoretical and methodological approaches to the formation of anti-crisis strategies and the substantiation of financial sources of its implementation in modern conditions.

The purpose of the thesis is to analyze, systematize and generalize theoretical and methodological approaches and practical recommendations for choosing and substantiating anti-crisis strategies for power utilities of communal property.

The economic essence of the crisis in the enterprise and the causes of its emergence were investigated. The essence of interdependencies of crisis management and anti-crisis strategy is established. Peculiarities of the finances of enterprises of communal economy are revealed. The financial status of Public utility company of heat distribution networks “Ternopilmiskteplokomunenergo” of Ternopil city council was evaluated. The probability of bankruptcy of the Public utility company of heat distribution networks “Ternopilmiskteplokomunenergo” of Ternopil city council  is estimated. The formation of anti-crisis policy in enterprises producing thermal energy is substantiated. A mechanism for managing receivables as a tool for the anti-crisis strategy of Public utility company of heat distribution networks “Ternopilmiskteplokomunenergo” of Ternopil city council  is developed.

The heat supply market in Ukraine is analyzed. The economic efficiency of implementation of the mechanism of management of accounts receivable with attraction of banking institutions is estimated.

Key words: crisis, strategy, communal enterprise, mechanism of management of accounts receivable.
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