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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми дослідження.Ефективне управління фінансовими ресурсами підприємств є надзвичайно важливим елементом оптимізації всієї фінансової системи країни, адже компанії є її важливим структурним елементом.
Відсутність грамотного управління фінансовими ресурсами збільшує рівень підприємницьких ризиків, погіршує фінансовий стан суб’єктів господарювання, зменшує можливості залучення капіталу. Така ситуація є вкрай загрозливою для підприємства та потребує кардинальних змін у системах управління всіх рівнів.

На даний момент однією із найбільших проблем, з якою стикаються багато вітчизняних підприємств є неправильне або недостатньо ефективне управління фінансовими ресурсами. А від цього залежить функціонування тарозвиток підприємства, а також його конкурентноспроможність наринку.

Тому, оскільки фінансові ресурси є найважливішим чинником економічного зростання та розвитку підприємств, необхідно вміти правильно та ефективно використовувати, формувати та розподіляти фінансові ресурси на підприємстві.

До основних дослідників механізмів управління фінансовими ресурсами підприємства можна віднести таких науковців як О.Є.Гудзь, С.В. Хачатурян, В.М. Опарін, Л.А. Лахтіонова, А.М. Поддєрьогін та інші.

Мета дослідження –дослідження теоретико-методичних основ управління фінансовими ресурсами підприємства із подальшою розробкою заходів стабілізації фінансового стану на прикладі ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка».
Об’єктом дослідження є фінансовий стан суб’єкта підприємницької діяльності.
Предметом дослідженняє теоретичні, методичні та практичні аспекти управління фінансовими ресурсами ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка».
Основнізавдання дослідження:
1. Узагальнити теоретично-методичні підходи до розуміння суті, кількісного оцінювання стану та управління фінансовими ресурсами  підприємства

2. Здійснити комплексне дослідження фінансового стану ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка»

3. Розробити заходи удосконалення процесів управління фінансовими ресурсами підприємства

4. Проаналізувати галузевий ринок функціонування ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка»

5. Розробити та методично обґрунтувати методику проведення АВС-аналізу, прогнозування обсягу реалізації продукції підприємства, а також вибору оптимального варіанту залучення фінансових ресурсів

6. Проаналізувати окремі питання, що стосуються забезпечення охорони праці на підприємств та безпеки в надзвичайних ситуаціях.

Методи дослідження:системно-структурний, індуктивно-дедуктивний аналізи, класифікація даних, порівняння, аналіз взаємовпливу, економіко-математичний аналіз.
Інформаційну базою дослідженняє наукові праці науковців-економістів, офіційні статистичні дані; науково-методична література; матеріали періодичних видань та ресурси мережі Internet.
Наукова новизна результатівполягає у розробці заходів підвищення рівня ефективності реалізації механізму управління фінансовими ресурсами ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка».
Практичне значення одержаних результатівполягає у можливості застосування практичних рекомендацій в діяльності як досліджуваного підприємства так і інших суб’єктів господарювання.
Апробація результатів роботи та публікації.Результати проведеного дослідження опубліковано у працях, які є тезами науково-практичної конференції. Основні положення та висновки даного дослідження доповідались та обговорювались на ІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах»(29-31 березня 2018 р.).
Структура та обсяг дослідження.Робота складається із вступу, шести розділів, висновків та пропозицій, списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг дослідження становить 131 сторінка. Робота містить 21таблицю, 43 рисунки. Список використаних джерел налічує 58найменування.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У Вступівизначено актуальність теми дослідження, обґрунтовано мету, на основі чого сформовано завдання, предмет та об’єкт, перелічено методи досліджень, що використовувалися у роботі, вказано на інформаційну базу дослідження, а також описано наукову новизну та практичне значення отриманих результатів.

У розділі 1 «Теоретичні основи дослідження процесів управління фінансовими ресурсами підприємства» досліджено суть та склад фінансових ресурсів підприємства в системі елементів забезпечення його функціонування; досліджено особливості оцінювання фінансових ресурсів та фінансового стану підприємства; розглянуто принципи та методи управління фінансовими ресурсами суб`єкта господарювання.
Проаналізовано відмінності між поняттями «фінансові ресурси» та «грошові кошти», які досить часто сприймаються як синоніми. Обрано в якості найбільш влучного наступне визначення: «фінансові ресурси – це сукупність усіх високоліквідних наявних активів, які перебувають у розпорядженні підприємства й призначені для виконання фінансових зобов’язань і розширеного відтворення, пов’язуючи їх обсяг та склад із платоспроможністю підприємства». 

Проаналізовано джерела формування фінансових ресурсів, зокрема, виділено наступні класифікаційні ознаки: ті, що формуються в процесі створення підприємства; за рахунок власних коштів; з фінансового ринку» в результаті розподілу грошових надходжень.

Подано інформацію щодо методів аналізу та оцінювання обсягів та стану фінансових ресурсів та фінансового стану підприємства.Детально описано етапність процесу аналізу формування і використання фінансових ресурсів підприємства за наступною схемою: 

1 етап – проведення аналізу джерел формування капіталу; 

2 етап – здійснюється аналіз активів підприємства; 

3 етап – аналізується ліквідність балансу підприємства, який передбачає оцінку активів за ступенем їх ліквідності і пасивів за ознакою терміновості їх погашення.; 

4 етап – проводиться оцінка рентабельності підприємства, тобто оцінка економічної ефективності;

 5 етап – розробка висновків та прийняття рішень щодо оптимізації джерел формування фінансових ресурсів, та шляхів покращення ефективності їх використання. 

Також сформовано модель системи управління фінансовими ресурсами підприємства як взаємодії керуючої та керованої підсистем.

У розділі 2 «Комплексне дослідження фінансового стану ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка» подано загальну характеристику діяльності підприємства; проведено деталізований аналіз фінансового стану ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка»; здійснено структурно-динамічний аналіз пасивів підприємства як джерел формування фінансових ресурсів та активів як напрямків їх використання.
Проведений аналіз показав, що найбільш неуспішним для підприємства з позицій отриманого фінансового результату був 2013 р.,  у якому був отриманий збиток в розмірі 133 тис.грн. Такий результат був пов’язаний із спадом обсягів реалізації, а також негативними тенденціями у фінансовому результаті від неопераційної діяльності.

Коливання значень чистого доходу від реалізації продукції та чистого фінансового результату показують, що падіння виручки за період 2015-2016 рр. на 16490 тис.грн., а також сукупності  інших факторів спричинили зниження прибутку на 137 тис.грн. порівняно із попереднім роком. Наступного 2017 року ситуація дещо погіршилася, хоча підприємство не покинуло зони прибутковості.

У даному розділі був проведений аналіз показників майнового стану, ліквідності платоспроможності, фінансової стійкості.

Виявлено, що продукція досліджуваного підприємства характеризується незначним рівнем фондомісткості, оскільки більш вагомими у структурі собівартості є витрати на заробітну плату, адже продукція є наукомісткою та технологічно складною. Крім того, рівень фондомісткості постійно знижується в період  2013-201 рр. від 0,23 у 2013 році до мінімального значення у 2017 році на рівні 0,02, що пов’язано із  зміною вагомості окремих компонент собівартості продукції.

Коефіцієнт поточної ліквідності перебуває на досить високому рівні (мінімум − 0,09 у 2013 році та максимальне значення 1,17 у 2017 році), що є свідченням переважання оборотних активів над поточними зобов’язаннями. Значення коефіцієнту швидкої ліквідності знаходяться в межах нормативних значень і коливаються від 0,26 у 2013 році до 0,50 у 2016 році, тобто абсолютні відхилення становлять 0,12 для періоду 2014-2015 рр. та подальше зростання показника ще на 21,77% протягом наступного року.

Коефіцієнт абсолютної ліквідності демонструє нестабільність значень, що становить загрозу фінансовому стану досліджуваного підприємства та вимагає регулюючих дій керівництва ТОВ Завод «Ремпобуттехніка».

Було розглянуто динаміку величин оборотних та необоротних активів, можна відзначити досить стрімке нарощення вартості оборотних активів (від 18268 тис.грн у 2013 р. до 59940 тис.грн. у 2016 р.), абсолютне відхилення становить +41672 тис.грн. 

Щодо необоротних активів ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка», то до їх складу входять нематеріальні активи та основні засоби. Динаміка вартості необоротних активів була нестійкою. В період 2013-2014 рр. їх вартість зросла на 555 тис.грн. від рівня 4700 тис.грн., наступного року спостерігався незначний спад за рахунок проведеної амортизації основних засобів до рівня 5157 тис.грн. У 2016 р. вартість необоротних активів становила 4582 тис.грн., що менше від рівня 2013 р. на 2,51%.

Протягом аналізованого періоду (2013-2017 рр.) відбулося збільшення частка оборотних активів у їх загальній структурі від 79,54% у 2013 р. до 94,72% у 2017 р.

У розділі 3 «Удосконалення процесів управління фінансовими ресурсами ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка» проведено оптимізацію процесів надходження та акумулювання фінансових ресурсів як елементу процедури стабілізації фінансового стану ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка»; проведена раціоналізація системи управління фінансовими ресурсами на основі формування центрів відповідальності; здійснено формування комплексного механізму управління фінансовими ресурсами ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка».
У даному розділі доведено, що управління фінансовими ресурсами є складним, багатокомпонентним процесом, який вимагає пильної уваги підприємства, адже від його ефективності цілком залежить дієвість антикризових заходів.

Обґрунтовано доцільність застосування у роботі ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка» принципів зростання ефективності управління фінансовими ресурсами підприємства, до яких віднесено: вибір оптимального рівня і раціональної структури фінансових ресурсів з урахуванням специфіки діяльності підприємства; вибір оптимального рівня джерел формування фінансових ресурсів; забезпеченість підприємства оптимальним обсягом та структурою фінансових ресурсів, який залежить від обсягу виробництва та швидкості оборотності оборотних активів, у тому числі і грошових коштів; вибір оптимального операційного і фінансового циклів; оптимізація параметрів розрахункових операцій на основі вимог та потреб моделі управління вхідними та вихідними фінансовими потоками.

У даному розділі проаналізовано джерела акумулювання фінансових ресурсів з поділом на власні та зовнішні, подано основні етапи процесу управління надходженням та акумулюванням фінансових ресурсів. Розроблено заходи, які спрямовані на оптимізацію структури фінансових ресурсів ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка». Розроблено систему управління фінансовими ресурсами ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка», а також процедуру управління фінансовими ресурсами в операційній діяльності підприємства на основі центрів відповідальності.

Також у 3 розділі представлено логічно-структурну модель управління фінансовим потенціалом та фінансовими ресурсами підприємства, яка враховує оцінювання чинників зовнішнього та внутрішнього середовища функціонування.

У розділі 4 «Спеціальна частина»проведено аналіз галузевого ринку функціонування ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка», виявлено, що однією із найбільш значних труднощів, які перешкоджають суб'єктам підприємницької діяльності розвиватися на повну потужність, є недостатність власних обігових коштів, яку теоретично можна було би компенсувати надходженнями від зовнішніх джерел запозичення.

Побудовано SWOT-матриці підгалузі «Виробництво електричного устаткування»  промисловості України, у якій проаналізовано сильні та слабкі сторони галузі, можливості, які перед нею відкриті, та загроз, які продукуються зовнішнім середовищем.

Крім того, PEST - аналіз підприємств машинобудівного комплексу України показав, що на діяльність підприємств галузі справляють досить потужний вплив політичні, економічні, соціальні та особливо технологічні фактори.

У розділі 5 «Обґрунтування економічної ефективності» здійснено прогнозування обсягу реалізації продукції підприємства за допомогою інструментів апроксимації; здійснено вибір найбільш дохідних видів продукції ТОВ «Завод «Ремпобуттехінка» шляхом використання АВС-аналізу; проведено діагностику внутрішньої ставки дохідності для залучених фінансових ресурсів підприємства.

Результатом проведеного прогнозування обсягів реалізації підприємства є зростаюча лінія динаміки. Проте, поліноміальна апроксимація 2 ступеня показує не настільки оптимістичний сценарій. Після 2019 року очікується спад обсягів реалізації. Ще більш нагетивні очікування дає прознозування за допомогою поліноміальної апроксимації 3 ступеня. В даному випадку коефіцієнт R2 є найбільшим і становить 0,93, що дає підстави сприймати результат як найбільш вірогідний.

Також в 5 розділі запропоновано методику вибору найбільш дохідних видів продукції шляхом використання АВС-аналізу. Виявлено, що 5 позицій з усього асортиментного ряду приносять підприємству 20% доходів, тому варто сконцентруватися на тому, щоб по можливості переорієнтувати ресурси на більш прибуткові види продукції.

Проведено діагностику внутрішньої ставки дохідності для різних варіантів залучення  фінансових ресурсів підприємством. Здійснено порівняння 3 варіанти джерел фінансування – кредити, які пропонує ПАТ «Райффайзен банк Аваль», КБ «ПриватБанк» та АТ «Укрсиббанк» під  18%, 7% та 24% відповідно. Виявлено, що із врахуванням усіх платежів найвигідніший варіант  − це кредити ПАТ «Райффайзен банк Аваль».

У розділі 6 «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях»  проведено аналіз заходів, які проводяться на підприємстві ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка» в межах системи управління охороною праці. Досліджено, що підприємство здійснює відрахування у фонд охорони праці, розробляє заходи, які стимулюватимуть працівників більш відповідально відноситися до процедур уникнення виникнення небезпечних ситуацій.

Здійснено оцінку впливу електромагнітного імпульсу ядерного вибуху на роботу автоматизованої системи управління і заходи захисту. Обгрунтовано, що підвищення стійкості роботи промислових об'єктів повинно передбачати: захист робітників та службовців у надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного часу; підвищення міцності і стійкості найважливіших елементів і вдосконалення технологічного процесу; підвищення стійкості матеріально-технічного постачання; підвищення стійкості управління об’єктом; розробку заходів щодо зменшення імовірності виникнення вторинних факторів ураження і збитків від них; підготовку до відновлення виробництва після ураження об'єкта.

Крім того напрацьовано заходи щодо зменшення дії вторинних факторів ураження, забезпечення життєдіяльності об’єкта у надзвичайних ситуаціях.

ВИСНОВКИ
У магістерській роботі розроблено систему показників фінансового контролінгу ТОВ НВФ «КВАЗАР ПЛЮС» на основі комплексного аналізу результатів фінансово-господарської діяльності та особливостей управлінських процесів на підприємстві.
Виконані завдання дозволяють зробити наступні висновки:

1. Дослідження теоретичних засад до налагодження та проведення фінансового контролінгу на підприємстві показало, що фінансовий контролінг – це спеціальна саморегулююча система методів та інструментів, яка спрямована на функціональну підтримку фінансового менеджменту підприємства.

2. Проаналізовано методичний інструментарій проведення фінансового контролінгу, найважливішими елементами якого є аналіз точки беззбитковості, побудова системи директ-костинг, АВС-аналіз, проведення функціонально-вартісного аналізу, SWOT-аналіз, бенч-маркінг, портфельний аналіз, система раннього попередження та реагування.

3. Подано техніко-економічну характеристику діяльності ТОВ НВФ «КВАЗАР ПЛЮС», яка містить аналіз організаційної структури, основних показників, що характеризують ефективність функціонування підприємства. Виявлено, що обсяг чистого прибутку був найменшим у 2015 році і становив 20,90 тис.грн.. Далі спостерігалося зростання на 332,54% у 2016 році та різке збільшення чистого прибутку у 2017 році до 1334,90 тис.грн., тобто аж на 1376,66%. Проведений факторний аналіз показав, що найбільш  негативний вплив на зміну порогу рентабельності та запасу фінансової стійкості справляє збільшення постійних витрат.

4. Сформовано систему фінансового контролінгу підприємства шляхом моделювання процедури проведення багатофакторного дискримінантного аналізу, яка включає визначення набору часткових параметрів-показників; визначення нормативних значень та вагомості для кожного часткового параметра-показника, проведення їх нормування; вибір моделі взаємозв’язку між частковими параметрами-показниками в межах інтегрального показника.

5. Виявлено, що ринок інформаційних технологій має великий потенціал до зростання, чим цілком може скористатися досліджуване підприємство. Зростаючі потреби практично усіх галузей економіки України в якісному апаратному та програмному забезпеченні слугують можливістю до розвитку і ТОВ НВФ «КВАЗАР ПЛЮС».

5. Розрахунок інтегрального показника для здійснення фінансового контролінгу ТОВ НВФ «КВАЗАР ПЛЮС» показав, що  найбільш позитивним з точки зору результатів фінансового контролінгу був 2014 рік, далі за успішністю йшов 2013 р. та  2017 р. Отримані дані можуть демонструвати певну неузгодженість із обсягом наприклад, чистого прибутку та іншими частковими індикаторами. Проте, це є свідченням того, що аналіз фінансового стану обов’язково повинен бути комплексним та враховувати якомога більшу кількість показників для формування «зведеної картини». Особливістю розробленого інтегрального показника є те, що він може бути доповнений й іншими частковими параметрами-показниками або адаптована до змінних умов корегуванням вагових коефіцієнтів.

6. Обґрунтовано доцільність реалізації інвестиційного проекту із переоснащення на ТОВ НВФ «КВАЗАР ПЛЮС»  зварювального комплексу та електродвигунів установками з більшою потужністю та меншою енерговартістю, ніж наявне на підприємстві. Розраховано загальну вартість інвестицій, економію ресурсів після впровадження проекту, термін повернення та рентабельність інвестицій.
7. Проаналізовано стан охорони праці на підприємстві, обсяги фінансування заходів з охорони праці, а також окремі питання, що стосуються безпеки в надзвичайних ситуаціях.
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АНОТАЦІЯ
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Дослідження на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». – ТНТУ ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2018.
Об’єктом дослідження є фінансовий стан суб’єкта підприємницької діяльності.

Метою  роботи є  дослідження теоретико-методичних основ управління фінансовими ресурсами підприємства із подальшою розробкою заходів стабілізації фінансового стану на прикладі ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка».
Методи дослідження. В процесі дослідження був використаний методичний апарат, що складається з: системно-структурний, індуктивно-дедуктивний аналізи, класифікація даних, порівняння, аналіз взаємовпливу, економіко-математичний аналіз.

У даній роботі проаналізовано теоретичні основи дослідження процесів управління фінансовими ресурсами підприємства; проведено комплексне дослідження фінансового стану ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка»; здійснено розробку пропозицій щодо удосконалення процесів управління фінансовими ресурсами на підприємстві; проаналізовано галузевий ринок функціонування досліджуваного підприємства; проведено прогнозування обсягу реалізації продукції за допомогою інструментів апроксимації; запропоновано методику обґрунтування вибору найбільш дохідних видів продукції ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка» шляхом використання АВС-аналізу; проведено діагностику внутрішньої ставки дохідності для залучених фінансових ресурсів ТОВ «Завод «Ремпобуттехніка».

ANNOTATION

Soloviova Mariia.Mechanism of enterprise financeresources management as a factor ofits finance standing stabilization (LLC“Rempobuttechnika” as a case study. - The manuscript.
Research on obtaining an educational degree "Master" in specialty 072 "Finance, Banking and Insurance". - TNTU. - Ternopil, 2018.
The object of research is the financial status of the subject of entrepreneurial activity.
The aim of the work is to study the theoretical and methodological foundations of management of financial resources of the enterprise with the further development of measures to stabilize the financial state, for example,LLC“Rempobuttechnika”.
Research methods. In the course of the research the methodical apparatus was used consisting of: system-structured, inductive-deductive analyzes, data classification, comparison, analysis of mutual influence, economic and mathematical analysis.
In the given work the theoretical bases of research of processes of management of financial resources of the enterprise are analyzed; сomplex research of the financial state of LLC“Rempobuttechnika” was conducted; the development of proposals for improving the management of financial resources at the enterprise; the sectoral market of the investigated enterprise functioning is analyzed; prognostication of sales volume with the help of approximation tools; the method of substantiation of the choice of the most profitable types of products of LLC“Rempobuttechnika”by the use of ABC analysis is offered; A diagnosis of the internal rate of return for the financial resources involved was carried out by LLC“Rempobuttechnika”.
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