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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Актуальність теми даної  роботи обумовлена тим, що  в даний час логістична галузь стикається з низкою конкурентоспроможних і складних завдань. До таких, зокрема, відносяться: висока ефективність надання послуг, максимальна адаптація до потреб споживача, як постачальники логістичних послуг здійснюють зберігання, відстеження, поставку товарів, а також про засоби експлуатації та безпеки. На реалізацію цих цілей все більше впливає використання інноваційних технологій. Однією із таких технологій, що має високий потенціал та вплив на логістичну діяльність є Internet of Things (IoT).
Тема магістерської роботи є актуальною, тому що архітектура інтернету речей має складну будову, та потребує вивчення. IoT охоплює різноманітній спектр технологій, які вже змінюють роботу логістичних компаній, зокрема це активні і пасивні мітки RFID.

Технологія RFID дозволяє уникнути ручного збору даних та заощадити час, так як при великому обсязі даних, тимчасові витрати, пов'язані з ручним збором інформації. Тому, головною особливістю IoT, є - повна автоматизація ресурсів, їх взаємодію між собою. 

Мета роботи: провести комп’ютерне, імітаційне моделювання логістичної  системи з використанням концепції IoT на основі застосування RFID-технології для автоматизації складської логістики.

Завдання: 
· дослідити теоретичні матеріали про принципи роботи, сфери

застосування і компоненти IoT систем;

· обґрунтувати вибір та дослідити технології радіочастотної ідентифікації;

· провести моделювання автоматизації складу на основі технології радіочастотної ідентифікації.

Об’єкт дослідження: основним об’єктом дослідження є процес автоматизації складського приміщення. 

Предмет дослідження: RFID-технології, що дозволяють оптимізувати логістику складського приміщення.

Методи дослідження: системного аналізу, синтезу, узагальнення, порівняння технологій що використовуються в логістичних системах.
Наукова новизна отриманих результатів. 
Провівши порівняльні оцінки технологій Internet of Things науково обґрунтувано вибір технології радіочастотної ідентифікації для складської діяльності та технологій автоматичної ідентифікації. 

Опис та процес моделювання етапів впровадження обраної технології в складській логістиці має ряд переваг та дає змогу для: 
· прискорення процесів, що відбуваються при обробці товарів;

· збільшення надійності процесів;

· зниження відсотка помилкових операцій за рахунок автоматизації;

· зменшення впливу людського фактору.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на Ⅶ Міжнародної науково-технічної конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій» Тернопіль, ТНТУ, 28-29 листопада 2018 року.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 125 арк. формату А4, графічна частина – 15 слайдів презентації.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено аналіз актуальності та мети роботи, поставлено задачі дослідження, сформульовано об’єкт та предмет дослідження, наведена наукова новизна та практичне значення одержаних результатів.

В розділі «Аналіз сучасного стану розвитку Інтернету речей» проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі на дипломну роботу, досліджено розвиток технології IoT в Україні.
В розділі «Архітектура Інтернету речей» описано основні поняття та ключові технології, розглянуто  сервісно-орієнтовану архітектура для Internet of Things (IoT)  та можливості застосування Internet of Things (IoT) в сферу логістики. 
В розділі «Розробка моделі автоматизації складської логістики» докладно описано алгоритм схеми впровадження RFID-технології в складській логістиці. Проведена порівняльна оцінка технологій автоматичної ідентифікації. Розроблено імітаційну модель впровадження обраної технології на складі. 
В розділі «Спеціальна частина» описані інформаційні технології в логістиці та основні поняття і структура логістичної інформаційної системи.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання розрахунку економічної ефективності і терміну окупності капітальних вкладень.

В розділі «Екологія» описано статистичний аналіз тенденцій і закономірностей динаміки в екології  та основні джерела теплового забруднення атмосфери і методи його зменшення.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання нормативно-правових актів з охорони праці, правове забезпечення заходів щодо охорони праці користувачів комп’ютерів. Розглянуто засоби захисту людини від впливу іонізуючого випромінювання та способи підвищення стійкості організму до впливу радіації.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті в процесі роботи технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені; наведено рекомендації по розробці схожих систем.
ВИСНОВКИ
При виконанні магістерської роботи були отримані наступні результати: успішно здійснено імітаційне моделювання в складській логістиці за допомогою ПЗ AnyLogic. Проведено моделювання складу з урахуванням фізичних розмірів приміщень, навантажувачів, палет, стелажів з метою автоматизації процесів на складі. 
Розглянуто основні поняття технології Internet of Things. Вивчення технології RFID показало практичність і зручність цієї системи.
Проведено аналіз можливостей автоматизації процесів, визначено їхні переваги і недоліки. Разом із явними перевагами Інтернету речей, в процесі аналізу розглянуто та проаналізовано проблеми, які можуть виникнути під час використання IoT, зроблено висновки щодо наявних можливостей та засобів і перспектив  розвитку та актуальності поставлених задач.
Визначено процес функціонування IoT системи та її складові, в тому числі моделі, шаблони та канали взаємодії, проведено порівняльний аналіз для вибору найоптимальнішої архітектури системи.
Проведено аналіз вимог з охорони праці, питаннь нормативно-правових актів з охорони праці, правове забезпечення заходів щодо охорони праці користувачів комп’ютерів. Розглянуто засоби захисту людини від впливу іонізуючого випромінювання та способи підвищення стійкості організму до впливу радіації
Розглянуто питання екології. Проведено статистичний аналіз тенденцій і закономірностей динаміки в екології  та розглянуто основні джерела теплового забруднення атмосфери і методи його зменшення.
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АНОТАЦІЯ
Борисюк Н.І. Інтелектуальна інформаційна логістична система з використанням концепції Internet of Things.
Дипломна робота на здобуття освітнього ступеня магістра, 122 «Комп’ютерні науки». – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Тернопіль, 2019.
Дипломна робота присвячена створенню імітаційної моделі для автоматизації складської логістики із використанням концепції Internet of Things. 
В даній роботі розглянуто технологію радіочастотної ідентифікації та перспективи її використання в логістичній діяльності. Розглянуто переваги і недоліки, при використанні технології радіочастотної ідентифікації (RFID-технології). Наведено опис, виділені особливості та проведено порівняльний аналіз існуючих методів ідентифікації вантажів і речей - технології RFID, QR- і штрих-кодів.

Розроблено імітаційну модель логістичного складу для оптимізації його роботи. Вона повністю характеризує всі складські операції та дозволяє розглянути специфіку роботи складу, та показує способи автоматизації в складській логістиці.

Ключові слова: ІНТЕРНЕТ РЕЧЕЙ, IOT, RFID-МІТКА, ЛОГІСТИКА, СКЛАД, КОНЦЕПЦІЯ, СКЛАДСЬКІ ОПЕРАЦІЇ, ІМІТАЦІЙНА МОДЕЛЬ.
ANNOTATION
Borysiuk N.I.  Intellectual information logistics system using “Internet of Things” conception.
The diploma paper for obtaining the Master’s degree, 122 «Computer Science» – Ternopil Ivan Puluj National Technical University, Ternopil, 2019.
Thesis deals with the creation of a simulation model for warehouse logistics automation using the Internet of Things concept. 
This paper is considered the technology of radio frequency identification and the prospects of its use in solving a number of applied problems in various areas of human activity are considered. The advantages and disadvantages, when using radio frequency identification technology (RFID-technology). The description, features and comparative analysis of existing methods of identification of goods and things - RFID, QR- and bar-codes technology are described.

Simulation model of logistics warehouse was designed to optimize the work of the warehouse. It fully describes all warehouse operations and allows us to consider the specifics of the warehouse and shows how to automate warehouse logistics.
Keywords: INTERNET OF THINGS, IOT, RFID-LABEL, LOGISTIC, WAREHOUSE, CONCEPTION, WAREHOUSE OPERATION, SIMULATION MODEL. 
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