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Фінансовий менеджмент
9
Зміст

[bookmark: _Toc466538268]Передмова
В історії розвитку світової цивілізації 1990-ті роки ознаменувалися якісно новою хвилею кардинальних трансформацій у глобальній економічній системі, нетривіальна сутність, інтенсивність і непрогнозованість яких змусили багатьох авторитетних учених, експертів і фахівців-практиків у сфері бізнесу здійснювати пошук новітніх підходів до забезпечення успішного стратегічного розвитку підприємницьких структур, розробляти інноваційні моделі та навіть парадигми сучасного менеджменту на мікрорівні, у тому числі й такі, які повністю ігнорують традиційне розуміння управлінської та маркетингової діяльності, стратегії ефективного розвитку суб’єктів господарювання тощо.
Філософія життєдіяльності більшості ринково розвинутих країн у ХХІ ст. базується на парадигмі так званого постіндустріального розвитку, за якого основними чинниками соціально-економічного прогресу стають інформаційні ресурси та знання, яких не було раніше. Це висунуло перед світовою економічною думкою актуальні завдання розробки інструментарію розбудови економіки знань, модернізації національних інноваційних систем і венчурних інституцій, вироблення та поширення комп’ютерно-інформаційних і бізнес-комунікаційних технологій, а також підвищення, ефективної практичної реалізації та самозростання інтелектуального потенціалу компаній. Початок XXI ст. підтверджує, що сучасна модель соціально-економічного розвитку в подальшому дедалі більшою мірою ґрунтуватиметься не на традиційному природно-ресурсному забезпеченні у матеріально-речовому вигляді, а на новітніх знаннях та інформації, що здатні значною мірою замінити традиційні види матеріальних, трудових і фінансових ресурсів, залучених для ведення бізнесу. Інакше кажучи, в основу згаданої парадигми покладено нову якість знань, своєрідні технології їх генерування та поширення, а також підвищену відповідальність особистості перед соціумом, майбутніми поколіннями та навколишнім природним середовищем за наслідки власної бізнес-діяльності тощо.
Наукові відкриття і досягнення ХХ ст. заклали фундамент для нового етапу в розвитку людства — ери високих управлінських технологій ХХІ ст., яка висуває кардинально нові вимоги до фінансового менеджменту суб’єктів господарської діяльності. В умовах становлення і подальшого розвитку глобальної інформаційної економіки, яка базується на нових знаннях та інтелекті, виникає потреба в оперативному внесенні якісних змін до філософії, ідеологічних засад і стратегії фінансового менеджменту підприємства, постійного пошуку інноваційно-методичних підходів до вибору й обґрунтування управлінських рішень, а також розроблення новітніх фінансових інструментів для їх практичного впровадження.
Упродовж останніх десятиліть відбувся перманентний якісний розвиток фінансового менеджменту суб’єктів господарювання як науки та прикладної управлінської технології, що підтверджується кількаразовим зростанням чисельності концепцій, методів і прийомів, які реально використовують на практиці. Так, якщо у фінансового аналітика 1930-х років сучасна розширена система індикаторів для фінансового аналізу діяльності підприємства не спричинила б особливих ускладнень з точки зору її розуміння та застосування, то відома сьогодні практично кожному фінансисту техніка дисконтування, напевно, викликала би неабиякий подив і потребувала б часу на її концептуальне осмислення й опанування. Переконані, що навіть чотири десятиліття тому фінансові топ-менеджери здивувались би, побачивши форму звіту про рух грошових коштів, тоді як сьогодні він є обов’язковою формою фінансової звітності. Більше того, навіть упродовж останніх двадцяти років були розроблені принципово нові підходи у фінансовому менеджменті, які нині активно використовуються для аналізу інвестиційних проектів, бізнес-процесів, альтернативних стратегій розвитку підприємств тощо.
Вітчизняний фінансовий менеджмент, на відміну від західного, характеризується високим динамізмом власних підходів і методів та визначається швидкими змінами зовнішніх і внутрішніх умов господарювання підприємства. Управлінські рішення, які ще вчора забезпечували для суб’єкта господарювання фінансовий успіх, сьогодні можуть призвести до протилежних результатів.
Для ефективного виконання визначених завдань більшість суб’єктів господарювання в Україні успішно здійснила або продовжує здійснювати реформування своїх організаційних структур у напрямі перетворення фінансової служби в підрозділ, який бере активну участь в управлінських процесах. Крім того, сучасні реалії господарювання виводять на передній план особу керівника фінансової служби підприємства (фінансового директора, фінансового топ-менеджера).
З огляду на це перед фінансовими директорами постають нові завдання, які полягають у необхідності забезпечення стратегічних цілей бізнесу важливою інформацією про фінансові ресурси, фінансові ризики, стан фінансового ринку та внутрішні й зовнішні інвестиційні можливості суб’єкта господарювання. Отже, сучасні умови управління фінансами підприємства вимагають радикальної переорієнтації мислення фінансових топ-менеджерів. Звичайно, колишні функції фінансового директора і його команди не втрачають свого значення, але в умовах інтелектуальної економіки управлінське мислення стало іншим: за основу беруть не минулі дані, а майбутні результати, які визначаються вмінням стабільно генерувати доходи, використовуючи інтелектуальні ресурси та потенціал спеціалістів.
Водночас зростання впливу на фінансових керівників нової генерації здійснюють зовнішні чинники бізнес-середовища, зокрема різке посилення конкуренції, значне пришвидшення науково-технічного прогресу, інфляція і коливання відсоткових ставок, невизначеність економічного розвитку загалом, нестійкість валютних курсів, зміни в податковому законодавстві тощо. Усі ці чинники варто враховувати у вирішенні конкретних фінансових питань. У підсумку стратегічна роль фінансів набуває життєво важливого значення для розвитку підприємства. Фінансовий керівник тепер «грає в команді» для забезпечення загального прагнення компанії примножити власну вартість. «Традиційний спосіб дій» уже не відповідає вимогам сучасного світу, у якому звичні методи діяльності швидко застарівають.
Підсумовуючи, можна стверджувати, що сучасний фінансовий менеджмент трансформувався одночасно в мистецтво управління фінансами підприємства і значною мірою став залежати від кваліфікаційного рівня фінансових спеціалістів, їхнього вміння знайти й економічно обґрунтувати альтернативні варіанти розвитку подій та обрати найефективніші методи і технологічні схеми фінансових операцій.
Нові вимоги до фінансових служб підприємства, топ-менеджерів та управлінців середньої та нижньої ланок визначають місце дисципліни «Фінансовий менеджмент» серед інших навчальних предметів та її структуру загалом. Ця дисципліна є базовою для підготовки студентів вищих навчальних закладів за галузями знань «управління та адміністрування», «соціальні та поведінкові науки» та «сфера обслуговування».
Пропонованому підручнику передувало одноосібне видання навчального посібника «Фінансовий менеджмент» (2008 р.), рекомендоване Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-1438 від 28. 12. 2006 р.).
У запропонованому підручнику використано найновіші досягнення зарубіжних та українських вчених-економістів, що дає змогу втілити в навчальний процес передові розробки в царині світової фінансової науки і практики. У виданні домінує сучасна парадигма фінансового менеджменту, яка ґрунтується на вартісному підході до управління. Усе вищеподане актуалізувало завдання щодо доповнення тексту навчального посібника та зумовило видання підручника.
Підручник відповідає програмі нормативного курсу «Фінансовий менеджмент». Основний текст підручника містить дидактично та методично опрацьований і систематизований навчальний матеріал високого науково-методичного рівня та практичного професійного спрямування. У ньому можна отримати відповіді на всі основні питання, які можуть постати перед фахівцями галузі управління фінансами підприємств (фінансовими менеджерами, аналітиками, контролерами)..
Мета підручника — ознайомити читача з процесом прийняття рішень у фінансовій сфері та навчити його правильно інтерпретувати вплив кожного фінансового рішення, зокрема на створення вартості підприємства.
Структуру підручника визначає об’єктивна логічна послідовність викладання тем для швидкого засвоєння навчального матеріалу. Відповідно, введення нових термінів і понять передбачає чітке авторське визначення та роз’яснення, що дасть змогу студентові легко їх засвоїти. Підручник структурно побудований таким чином, що можна не лише ознайомитися з основними теоретичними положеннями з кожної теми, а й самостійно оволодіти методикою розв’язування типових задач і вирішення проблемних ситуацій, перевірити рівень засвоєння навчального матеріалу за допомогою контрольних запитань, тестів і практичних завдань, поданих наприкінці кожного розділу. Наведені за текстом схеми, графіки і таблиці значно спрощують сприйняття навчального матеріалу та роблять його більш доступним, переконливим і ефективним. Важливим елементом є тлумачний словник основних понять, що дає змогу адаптувати зарубіжну термінологію у сфері фінансів до вітчизняної практики.
Логіка побудови цієї книги та основний матеріал апробовані авторкою як у процесі багаторічного викладання відповідного курсу студентам вищих навчальних закладів, так і на практичних семінарах з керівниками і фінансовими менеджерами підприємств.
Авторка висловлює вдячність рецензентам та усім, хто допомагав у підготовці цього підручника, і сподівається, що він буде корисним не лише студентам, викладачам, аспірантам, а й фінансовим директорам, працівникам фінансово-економічних служб та менеджерам підприємств.
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