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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. На сьогодні електронна діяльність є об’єктивною реальністю та перспективним бізнес процесом. Глобальна мережа є середовищем, а електронний контент є товаром з найбільшим попитом і продажами в ньому та основним об’єктом процесів електронного контент-сервісу. Незважаючи на велике розмаїття програмних систем, що застосовуються для керування контентом, актуальним завданням залишається дослідження, розробка та вдосконалення засобів універсального керування інформаційними об’єктами Web-ресурсів, що дозволить спростити створення нових ресурсів різного призначення, а також забезпечить ефективні механізми їх супроводження та налаштування. Зокрема актуальним є розв’язання наступних задач: створення спеціалізованих інформаційних об’єктів із користувацьким набором полів, керування відображенням таких об’єктів, сортування, фільтрація та навігація по сховищу створених об’єктів, інтеграція сховища інформаційних об’єктів із загальним сховищем контенту, керування ієрархією об’єктів, класифікація та групування об’єктів, що працюють з високою продуктивності. 

Мета роботи: подальший розвиток спеціалізованої програмної системи керування мережевим контентом на основі використання СУБД MySQL для трейдингових підприємств.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єктом дослідження є системи керування контентом та бази даних для побудови спеціалізованої програмної системи. Предмет дослідження системи керування контентом та бази даних для побудови спеціалізованої програмної системи. системи керування контентом та бази даних для побудови спеціалізованої програмної системи. 
Наукова новизна отриманих результатів: 
· отримала подальший розвиток спеціалізована програмна система керування контентом, що дозволяє раціонально використовувати мережевий ресурс;
· підвищено рівень продуктивності запропонованих мережевих алгоритмів, що скорочує час виконання поставленої задачі на 11%;

· вперше запропоновано високопродуктивну методологію розробки спеціалізованих програмних систем керування контентом на основі використання СУБД, що значно підвищує рівень мобільності програми.

Практичне значення отриманих результатів.Практична ціність роботи полягає в удосконаленні спеціалізованої програмної системи керування мережевим контентом.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 5-ти частин, висновків, переліку використаних посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 97 аркушів формату А4, 4 додатки, графічна частина – 12 слайдів графічної частини.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд існуючих спеціалізованих програмних систем. Розглянуто актуальність і перспективу в подальшому удосконалювати розробки в цій області. 
В розділі «Розробка програмної системи» описано предметну область та специфіку галузі розробки спеціалізованих програмних систем. Досліджено існуючі методи та розробки в цій області. Проаналізовано специфіку розробки спеціалізованих програмних систем із використанням СУБД MySQL. Спроектовано архітектуру спеціалізованої програмної системи, реалізовано.
В розділі «Спеціальна частина» Показано принцип роботи програмної системи. Розроблено програмні методи з метою підвищення продуктивності спеціалізованої програмної системи типу WordPress й протестовано її. 

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень з огляду двох підходів розробки – об’єктно-орієнтованого та процедурного. Також проаналізовано економічні складові, що виникають в ході розробки, та чинники, які впливають на виконання проекту.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання специфіки дотримання норм та правил Охорони праці в галузі розробки ПЗ з використанням персональних комп’ютерів. Також проаналізовано вплив здорового способу життя на професійну діяльність людей. Досліджено негативний вплив іонізуючого випромінювання та дієві засоби захисту працівників від нього.
В розділі «Екологія» досліджено та проаналізовано існуючі методології моделювання екологічних проблем, вплив моделювання на природоохоронну діяльність. Визначено роль науково-технічного прогресу в системі забезпечення якісного стану довкілля.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано результати дослідницької діяльності в ході реалізації роботи по створені спеціалізованої системи керування контентом для компаній. Підсумовано важливість отриманих наукових результатів та розроблюваних методів для підвищення продуктивності спеціалізованої системи. Вказано використані архітектурні та програмні рішення для реалізації роботи за допомогою програмного забезпечення.
В додатках до пояснювальної записки наведено зразки програмного коду реалізації програмної системи та діаграма розробленої бази даних. Надано зразки графічного інтерфейсу спеціалізованої програмної системи для керування веб-контентом. Додано диск з програмним забезпеченням, інструкцією користувача та пояснювальною запискою до розробки.
В графічній частині наведено презентаційний матеріал з поясненням схеми роботи розроблюваної програмної системи керування контентом. Представлено результати досліджень та отримані зразки тестування цієї системи.
ВИСНОВКИ
В результаті виконання дипломної роботи було розроблено спеціалізовану програмну систему типу WordPress із використанням СУБД MYSQL. Наведені програмні рішення для що дозволяє раціонально використовувати мережевий ресурс.
Під час роботи над цією роботою було досліджено системи керування контентом та бази даних для побудови спеціалізованої програмної системи.
Даний дослідницький проект та його реалізація виконувався з метою подальшого розвитоку спеціалізованої програмної системи керування мережевим контентом на основі використання СУБД MySQL для трейдингових підприємств.

Підвищено рівень продуктивності запропонованих мережевих алгоритмів, що скорочує час виконання поставленої задачі на 11%. Було запропоновано високопродуктивну методологію розробки спеціалізованих програмних систем керування контентом на основі використання СУБД, що значно підвищує рівень мобільності програми.

АНОТАЦІЯ
Темою магістерської роботи є «Розробка спеціалізованої програмної CMS системи типу WordPress із використанням СУБД MySQL для трейдингових компаній» Мохнацької Олени Андріївни. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Факультет комп'ютерно-інформаційних систем і програмної інженерії, Кафедра програмної інженерії, група СПм–62 // Тернопіль, 2019.C. – 104,  рис. – 25, слайдів. – 12, додат. –  4, бібліогр. – 38.

Метою дипломної роботи є подальший розвиток спеціалізованої програмної системи керування мережевим контентом на основі використання СУБД My-SQL для трейдингових підприємств. Методи та програмні засоби, використані при виконанні розробки системи: мова програмування PHP, середовище розробки PhpStorm, СУБД MySQL, методологію гнучкої (Agile) розробки програмного забезпечення. Практична ціність роботи полягає в удосконаленні спеціалізованої програмної системи керування мережевим контентом.
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ABSTRACT
The theme of this master's thesis is "Development of a specialized CMS software system such as WordPress using MySQL DBMS for trading companies" by Mohnatska Olena. – Ternopil Ivan Puliuy National Technical University, Faculty of Computer Information Systems and Software Engineering, Department of Software Engineering, SPm-62 group // Ternopil, 2019.C. - 104, fig. - 25, slides. - 12, add. - 4, bibliography. - 38.

The aim of the thesis is to further develop a specialized software system for content management based on the use of My-SQL DBMS for trading companies.

Methods and software used in system development: PHP programming language, PhpStorm development environment, MySQL DBMS, Agile software development methodology.The practical value of the work lies in the improvement of a specialized software system for managing network content.
Keywords: WORDPRESS, CMS, Website, DBMS., CMS, web-site
2

