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 Анотація
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Дипломну робота присвячено розробленню комп’ютерного генератора радіосигналів. У роботі вперше розроблено генератор тестового радіосигналу в просторі одного повтору у вигляді амплітудо-модульованої суміші трансльованих в часовому просторі складових хвиль радіосигналу, а із врахуванням повторності – у вигляді амплітудо-модульованої суміші трансльованих по всій часовій осі k-их повторів радіосигналів.










Розроблений генератор дає змогу по заданим параметрах генерувати тестові радіосигнали із високою точністю відтворення і врахуванням у собі поєднання властивостей повторності із стохастичності.                                                  





Англійською:                                                                                                                                                                              
                                                                                     200-300 слів
This thesis is devoted to the development of a computer radiosignal generator. For the first time, the generator of the test radiosignal in the space of one repetition was developed in the form of an amplitude-modulated mixture of radiosignal wave constituents transmitted in the temporal space, and, taking into account the repetition, in the form of an amplitude-modulated mixture of k-s repeats transmitted throughout the time axis.



The developed generator allows to generate test radiosignals with high accuracy of reproduction and taking into account the combination of properties of repetition with stochasticity according to given parameters.







