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роботи підприємства (на прикладі ТзОВ «Бучачагрохлібпром»). – Рукопис. 
Дипломна робота за спеціальністю 071 - Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2019.
Досліджено теоретичні основи організації матеріальних потоків на підприємстві на принципах логістики. Охарактеризовано особливості логістичного підходу до управління матеріальними потоками на підприємстві. Розглянуто питання удосконалення нормування виробничих запасів.
Висвітлено питання ефективності використання логістичних концепцій у процесі оптимізації матеріально-технічного постачання, пов’язані з цим напрями реформування маркетингової та інфраструктурної діяльності впливу логістичних рішень на сукупні витрати суб’єктів господарювання.
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the enterprise (for example, LLC "Buchachagrohlibprom"). - Manuscript.
Thesis for the specialty 071 - Accounting and taxation. - Ivan Puliuyi Ternopil National Technical University. - Ternopil, 2019.
The theoretical bases of organization of material flows at the enterprise on the principles of logistics are investigated. The features of the logistic approach to material flow management at the enterprise are characterized. The issue of improving the normalization of production stocks is considered.
The issues of efficiency of the use of logistic concepts in the process of optimization of logistic supply, related to these directions of reforming the marketing and infrastructural activity of the influence of logistics decisions on the aggregate costs of economic entities are highlighted.
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