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Анотація
   українською: У роботі досліджено зміст економічну сутність товару та товарообігу, як показника діяльності підприємства торгівлі та теоретичні аспекти організації бухгалтерського обліку та аналізу на підприємствах торгівлі. 

Вивчено методику та порядок ведення аналітичного та синтетичного обліку та аудиту при здійсненні торгівельних операцій на підприємстві.
Здійснено аналіз товарообігу при організації діяльності на об’єкті дослідження підприємства та визначено раціональність його організації.

Проаналізовано стан охорони праці на досліджуваному підприємстві.

При проведенні дослідження використовувались, як основа наукові праці вчених із питань організації бухгалтерського обліку, аудиту та аналізу; нормативно-законодавчі акти.
Англійською: The content of the economic essence of goods and turnover as an indicator of the activity of a trade enterprise and theoretical aspects of the organization of accounting and analysis at trade enterprises are investigated in the work.

The methodology and procedure for conducting analytical and synthetic accounting and auditing in the implementation of trade operations at the enterprise have been studied.

The analysis of turnover at the organization of activity on object of research of the enterprise is carried out and rationality of its organization is defined.

The state of labor protection at the researched enterprise is analyzed.

The research was used as a basis for scientific work of scientists on the organization of accounting, auditing and analysis; regulations.

