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Анотація
У дипломній роботі магістра проведено дослідження та аналіз сучасного стану широкосмугових і надширокосмугових бездротових засобів передачі мультимедійної інформації, огляд науково-технічної літератури з проблем створення змішаних каналів зв’язку на базі радіо і лазерної технологій, аналіз напрямків розвитку лазерних каналів і широкосмугових радіо засобів, що функціонують в частотних діапазонах 2,4-6,4 ГГц, 71-76 ГГц і 81-85 ГГц.

Зпроектовано математичну модель змішаного каналу з використанням методів теорії стохастичних систем і мереж для оцінки характеристик продуктивності і надійності. Реалізовано машинну (імітаційну) модель змішаного каналу.

Розроблено комплекс програмних засобів аналітичного і імітаційного моделювання змішаного каналу зв’язку.                                                                                                                                                                  
англійською:

The master's thesis conducted research and analysis of the current state of broadband and ultra-wideband means of transmitting multimedia information, review of scientific and technical literature on the problems of creating mixed communication channels based on radio and laser technology, analysis of the directions of development of laser channels and broadband radio means in the frequency bands 2.4-6.4 GHz, 71-76 GHz and 81-85 GHz.

A mathematical model of a mixed channel designed using the methods of the theory of stochastic systems and networks to evaluate the characteristics of performance and reliability. A machine (simulation) model of a mixed channel implemented.

A set of software tools for analytical and simulation modelling of a mixed communication channel designed.  
