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Анотація
   українською: 
У кваліфікаційній роботі бакалавра спроектовано архітектуру розподіленої комп’ютерної системи збору та аналізу даних щодо захворюваності на COVID-19, розроблено програмне забезпечення для підтримки відповідних бізнес-процесів та формування статистичної звітності за обраний період часу. 

У системі реалізовано можливість заповнення довідників щодо осіб, які проходять тестування на COVID-19, регіонів та населених пунктів, підприємств на яких працюють особи та ряду інших. Усі довідники у системі категоризовані, що забезпечує зручність та швидкість пошуку інформації.

Окрім того, на локальних вузлах розподіленої комп’ютерної системи, розгорнуто програмне забезпечення для забезпечення можливості реєстрації пацієнтів, фіксації результатів тестування, формування звітів і статистичних даних в розрізі різних критеріїв: дати і часу, віку осіб і т.п. 

англійською:
The bachelor's thesis designed the architecture of a distributed computer system for collecting and analyzing data on the incidence of COVID-19, developed software to support relevant business processes and generate statistical reporting for the selected period of time. 

The system provides the ability to fill in directories for people who are tested for COVID-19, regions and settlements, enterprises where people work and a number of others. All directories in the system are categorized, which provides convenience and speed of information retrieval. 

In addition, at local nodes of the distributed computer system, software is deployed to provide the ability to register patients, record test results, generate reports and statistics in terms of various criteria: date and time, age, etc.
