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Розробка технічних засобів для системи освітлення птахівницьких приміщень потребують наукового обгрунтування конструктивних і технологічних параметрів світильників, системи живлення, а також системи і управління.


Розглянуто аналіз існуючих систем освітлення приміщень для вирощування птиці та обґрунтувати актуальність і практичну значимість розробки системи освітлення на основі світлодіодів з резонансним джерелом живлення. Обґрунтовано конструктивно-технологічні параметри системи освітлення птахівницьких приміщень. Удосконалено математичну модель для розрахунку теплових режимів роботи світлодіодів в світильниках для оцінки терміну служби.








The development of technical means for the lighting system of poultry houses requires a scientific substantiation of the design and technological parameters of lamps, power supply systems, as well as systems and management.


The analysis of existing lighting systems for poultry houses is considered and the relevance and practical significance of the development of lighting systems based on LEDs with resonant power supply are substantiated. The constructive-technological parameters of the lighting system of poultry premises are substantiated. The mathematical model for calculation of thermal modes of operation of LEDs in lamps for an estimation of service life is improved.








