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Анотація
українською: 
У дипломній  роботі  запропоновано  робочі органи до культиватора КОР-4,2, що мають забезпечити відповідні агротехнічні вимоги під час обробітку посадок картоплі на гребенях. 

Розроблено стрілчасті лапи з хвостовиком і криволінійним лезом та односторонні плоскоріжучі лапи, які кріплять до стояків стрілчастих лап. Вони призначені для боротьби з бур’янами на схилах гребенів картоплі. Застосування таких робочих органів забезпечить покращення обробітку ґрунту у міжряддях і на гребенях, розпушуючи ґрунт та знищуючи бур’яни. Запропоновані до культиватора КОР-4,2 робочі органи монтують так – закріплюють їх у тримачах секцій та розташовують на потрібну ширину міжрядь. Односторонні плоскорізні лапи закріплені на стійках стрілчастих лап. Встановлюють їх на відповідну глибину обробітку, ширину захвату та кут атаки. Також враховують фази росту та розвитку культурних рослин. Під час руху таких робочих органів серединою міжрядь картоплі відбувається рихлення міжрядь та підрізання бур’янів на схилах гребенів. Запропонована конструкція забезпечує кращу якість обробітку ґрунту у міжряддях і на гребенях, зменшує кількість бур’янів, покращує процес обробітку ґрунту, створює оптимальні умови для росту і розвитку культурних рослин (картоплі) сприяє скороченню коефіцієнта використання робочого часу зміни. Застосування лап з криволінійним лезом дає кращі агротехнічні показники: зменшується залипання лап ґрунтом та обволікання підрізаними бур’янами; покращується самоочищення лап, підвищується їх стійкість; зменшується спрацювання поверхні лап та витрати палива під час обробітку. Культиватор КОР-4,2М з  удосконаленими  робочими  органами в оптимальному тяговому  режимі, можна агрегатувати з тракторами типу МТЗ-82, як за потужністю двигуна так і за зчепленням з ґрунтом.




                                                                                     200-300 слів
англійською: 

Thesis offers working bodies for the cultivator KOR-4,2, which must provide appropriate agronomic requirements when growing potato plantings on ridges. Arrow paws with a shank and a curved blade and one-sided flat-cutting paws that attach to the struts of the arrow paws. They are designed to control weeds on the slopes of potato ridges. The use of such working bodies will improve the tillage between rows and ridges, loosening the soil and destroying weeds. The working bodies proposed for the KOR-4,2 cultivator are mounted as follows - they are fixed in the section holders and placed at the required row spacing. One-sided flat-cut paws are mounted on the racks of the arrow paws. Set them to the appropriate depth of cultivation, width of capture and angle of attack. Also take into account the phases of growth and development of cultivated plants. During the movement of such working bodies in the middle of the rows of potatoes, the rows are loosened and weeds are pruned on the slopes of the ridges. The proposed design provides better quality tillage between rows and ridges, reduces the number of weeds, improves tillage, creates optimal conditions for growth and development of cultivated plants (potatoes) helps to reduce the utilization of working time. The use of paws with a curved blade gives the best agronomic performance: reduces the sticking of paws in the soil and envelopment of pruned weeds; self-cleaning of paws improves, their stability increases; the operation of the paw surface and fuel consumption during processing are reduced. The KOR-4,2M cultivator with the improved working bodies in the optimum traction mode, can be aggregated with MTZ-82 tractors, both on engine power and on coupling with soil.









