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Анотація
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                                                                                     200-300 слів
В роботі описано етапи проектування джерела безперебійного живлення для телекомунікацій, а саме реалізовано схему структурну електричну, на базі якої було здійснено процес проектування схеми принципової електричної. Для вибору елементної бази джерела здійснено розрахунок вузлів схеми принципової електричної. 



Розроблено друкований вузол та друковану плату із використанням засобів САПР, а також описано технологічний процес виготовлення друкованої плати джерела та приведено розрахунки його надійності.









Базові технічні параметри джерела: вихідна потужність 600 Вт; значення вхідної напруги 220 В±10%; вхідна частота 50 Гц±5%; діапазон змін вхідної напруги при роботі від електромережі +20/-30%; діапазон стабілізації вихідної напруги при живленні від батареї ±1.5%; час перемикання на батарею не меншим 1 мс; час резервування (резервного живлення)  від батарей при 100% навантаженні не меншим 25 хв; час заряду батарей до рівня 90% від номінального  не більшим 4 год; час встановлення робочого режиму не перевищувати 2 с.                                                                                                                                                   

англійською:                                                                                                                                                     
                                                                                     200-300 слів
The paper describes the stages of designing an uninterruptible power supply for telecommunications, namely implemented a structural electrical circuit, on the basis of which the process of designing a basic electrical circuit was carried out. To select the element base of the source, the calculation of the nodes of the basic electrical circuit is performed.



The printed circuit board and the printed circuit board with the use of CAD tools are developed, as well as the technological process of manufacturing the source printed circuit board is described and the calculations of its reliability are given.






Basic technical parameters of the source: output power 600 W; input voltage value 220 V ± 10%; input frequency 50 Hz ± 5%; range of changes of input voltage at work from the power supply network + 20 / -30%; the range of stabilization of the output voltage when powered by the battery ± 1.5%; switching time to the battery not less than 1 ms; backup time (backup power) from batteries at 100% load of at least 25 minutes; battery charging time up to 90% of the nominal no more than 4 hours; the time of setting the operating mode does not exceed 2 s.            

