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               Анотація
   українською: Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена формуванню ґрунтовних знань з основних розділів інноваційного менеджменту; вмінь, спрямованих на отримання результатів господарювання шляхом використання потенціалу інноваційного розвитку підприємства ресторанного господарства; практичних навичок у прийнятті науково обґрунтованих рішень щодо розроблення, супроводження, реалізації та контролю за інноваційним розвитком підприємства в умовах трансформаційної економіки.
У розрізі обраної теми було досліджено проблеми у галузі ресторанної сфери та сучасні тенденції розвитку ресторанного бізнесу в Україні, подано організаційно-економічну характеристику та проаналізовано напрями забезпечення інноваційного механізму управління підприємством ресторанного бізнесу.
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англійською:     This bachelor’s thesis is devoted to the formation of thorough knowledge of the main sections of innovation management; skills aimed at obtaining business results by using the potential of innovative development of the enterprise of restaurant industry; practical skills in making scientifically sound decisions on the development, maintenance, implementation and control of innovative development of the enterprise in a transformation economy.
In the context of the selected topic, the problems in the restaurant industry and current trends in the restaurant business in Ukraine were studied, organizational and economic characteristics were presented and the directions of providing an innovative mechanism for managing the restaurant business were analyzed.
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