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Анотація
   українською:

Кваліфікаційна робота містить теоретичні положення та практичні аспекти обліково-аналітичного забезпечення системи управління необоротними активами підприємства. 

Реалізація наведених в роботі пропозицій надасть змогу удосконалити організацію та методику обліку та аналізу необоротних активів, а також підвищити їх інформативність й прогнозувати ефективність їх використання на підприємстві. Для виконання заданої мети було поставлено та виконано такі завдання, як: вивчено нормативно-правову базу щодо обліку необоротних активів; досліджено особливості первинного, синтетичного та аналітичного обліку необоротних активів; розглянуто амортизацію необоротних активів та відображення її в обліку; проведено аналіз складу та структури необоротних активів ТОВ «Віконенко»; здійснено аналіз ефективності використання необоротних активів підприємства. 

Здійснений автором роботи аналіз економічних та фінансових показників досліджуваного підприємства, підтверджує висновок про важливість підвищення ефективності використання необоротних активів суб’єктом господарювання. Всі запропоновані автором рекомендації за основу мають фактичні дані досліджуваного підприємства.

Англійською: 
The qualification work contains theoretical provisions and practical aspects of accounting and analytical support of the management system of non-current assets of the enterprise. The implementation of the proposals given in the work will make it possible to improve the organization and methodology of accounting and analysis of non-current assets, as well as increase their informativeness and forecast the effectiveness of their use at the enterprise. In order to fulfill the given goal, such tasks were set and completed as: studied the regulatory and legal framework regarding the accounting of non-current assets; the peculiarities of primary, synthetic and analytical accounting of non-current assets were investigated; amortization of non-current assets and its reflection in accounting are considered; an analysis of the composition and structure of non-current assets of Vikonenko LLC was carried out; an analysis of the efficiency of the use of non-current assets of the enterprise was carried out. The author's analysis of the economic and financial indicators of the investigated enterprise confirms the conclusion about the importance of increasing the efficiency of the use of non-current assets by the business entity. All recommendations proposed by the author are based on actual data of the investigated enterprise.
