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Анотація
   українською:

Робота містить дослідження інформаційно-аналітичного забезпечення процесу формування балансу бюджетної установи та розробку напрямків його удосконалення.

Досліджено сутність, історичні основи та особливості складання балансу бюджетних установ. Здійснено економічну характеристику діяльності Тернопільського обласного центру комплексної реабілітації та сфери надання реабілітаційних послуг. Розкрито методично-організаційні підходи до формування балансу Тернопільського обласного центру комплексної реабілітації, обґрунтувано пропозиції з удосконалення щодо використання електронного документообігу та підвищення ефективності використання автоматизованих процесів в системі обліку. Вивчено основні підходи до аналізування балансу. Проведено аналізування динаміки та структури балансу. Здійснено коефіцієнтний аналіз балансу бюджетної установи. Розкрито основні підходи до організації охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях.
Англійською: 
The work contains a study of information and analytical support of the process of forming the budget institution's balance sheet and the development of directions for its improvement.

The essence, historical foundations and peculiarities of drawing up the balance sheet of budgetary institutions were studied. An economic characterization of the activities of the Ternopil Regional Complex Rehabilitation Center and the scope of providing rehabilitation services was carried out. The methodical and organizational approaches to the formation of the balance sheet of the Ternopil Regional Center for Complex Rehabilitation have been revealed, the proposals for improvement regarding the use of electronic document management and increasing the efficiency of the use of automated processes in the accounting system have been substantiated. The main approaches to analyzing the balance have been studied. Analysis of the dynamics and structure of the balance sheet was carried out. A coefficient analysis of the budget institution's balance sheet was carried out. The main approaches to the organization of labor protection and safety in emergency situations are revealed.
