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Анотація
  українською: 
Кваліфікаційна робота присвячена розробці системи, що дозволяє автоматизовано керувати клапаном та насосом, а також працювати в автоматичному режимі.
В результаті огляду та аналізу сучасних комп’ютеризованих засобів для керування зрошуванням показано, що одним з найперспективніших напрямків є розробка системи з можливістю автоматичного керування. Розроблено структурну схему системи керування автоматизованим вирощуванням посівів, автоматичний режим керування. Розроблено схему електричну принципову пристрою для керування автоматизованим вирощуванням посівів. Описано алгоритм роботи системи та написано відповідне програмне забезпечення.



англійською:
The qualification work is devoted to the development of a system that allows automated control of the valve and pump, as well as automatic operation.
As a result of the review and analysis of modern computerized irrigation control equipment, it is shown that one of the most promising areas is the development of a system with the ability to automatically control. A structural diagram of the control system for automated crop cultivation and an automatic control mode have been developed. An electrical circuit diagram of the device for controlling automated crop cultivation has been developed. The algorithm of the system operation is described and the corresponding software is written.
