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Анотація

	Українською:
	(200 – 300 слів)

	У роботі було розроблено автоматизовану систему керування технологічним пакування консервних банок.

Було розглянуто основні особливості процесу пакування, та визначальні параметри параметри, як необхідно контролювати. Встановлено, що процес має характерні особливості та вимагає автоматизації.

На основі аналізу процесу було розроблено автоматизовану исстем керування процесом пакування з використанням програмованого логічного контролера SIEMENS. Вибрано програмне та апаранте забезпечення для реалізації автоматизованої системи. 

На першому етапі було розроблено алгоритм роботи системи на структурну схему. Далі було проведено моделювання процесу роботи системи, створено прототип, на якому перевірено правильність роботи модельованої системи та оптимізовано процес.

Впровадження такої системи забезпечить якісну роботу пакувальної системи, що підвищить продуктивність процесу.

	англійською
	(200 – 300 слів)

	In the work, an automated control system for the technological packaging of cans was developed.

The main features of the packaging process, and the defining parameters of the parameters that need to be controlled, were considered. It was established that the process has characteristic features and requires automation.

Based on the analysis of the process, an automated control system for the packaging process was developed using a SIEMENS programmable logic controller. Software and hardware were selected for the implementation of the automated system.

At the first stage, the algorithm of the system's operation was developed based on the structural diagram. Next, the simulation of the system operation process was carried out, a prototype was created, on which the correctness of the simulated system operation was verified and the process was optimized.

The implementation of such a system will ensure the high-quality operation of the packaging system, which will increase the productivity of the process.
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