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Анотація 
   Українською: Дослідження проводилось на прикладі ПМП «Пелюссома», яке займається реалізацією ремонтно-будівельних робіт переважно на території Тернопільської області і частково інших областей Західного регіону України. Підприємство має намір зменшити витрати собівартості виконуваних робіт. Метою роботи є моделювання шляхів зниження собівартості проекту підприємства.
В даній роботі було проведено аналіз факторів, які безпосередньо впливають на розмір собівартості ПМП «Пелюссома». На підставі проведеного моделювання і аналізу діяльності підприємства виявлено резерви, що можуть знизити поточні витрати собівартості проекту. Розроблено рекомендації щодо покращення діяльності підприємства.
Робота пройшла апробацію на підприємстві ПМП "Пелюссома", де підтвердили практичну цінність окремих положень дослідження.
[bookmark: _GoBack]
Англійською: Investigation provided on the example PMP “Pelyussoma”, this enterprise makes repair and construction work in the west regions of Ukraine. Enterprise want to reduce the cost. Aim of this work is to simulate the ways to reduce the cost of the project company.
An analysis of the factors that affect the size of the cost was made. On the base of modelling and analysis discovered reserves, which may to reduce company’s outlay. Recommendations for improvement of the company been developed.
Work at the company PMP “Pelyussoma” has been tested and confirmed the practical value of certain provisions.

