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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Дана робота присвячена дослідженню ІС для розробки програми ведення метричних книг. Ще десяток років назад дослідникові, зацікавленому науково опрацювати метричні книги, доводилося ламати очі і витрачати нерви, розбираючи каракулі старих описів, тепер за кордоном вже є створенні десятки програм для полегшеного знаходження даних для простих користувачів. Надалі залишається актуальною проблемою створення каталогу для метричних книг, які зберігаються не тільки в державних архівах України, а й у відділах РАГСів, оцифрування інформації метричних книг та створення програм для ведення метричних книг. Також виникають великі труднощі у випадку коли необхідно внести певну поправку до архівної справи, або знайти необхідну інформації для людини, яка прийшла дізнатися чи має для прикладу родичів у Польщі для вироблення карти поляка. Працівникам архіву доводиться вручну шукати місце, поличку, справу і т.д. Тому мною було спроектовано базу даних та створено програмне забезпечення ведення метричних книг для Державного архіву Тернопільської області. Вона повинна допомогти користувачеві отримати інформацію про своїх родичів, завдяки знання хоча б якоїсь інформації про них (рік, місце народження, шлюбний запис, запис про розлучення, про смерть, віросповідання). Інтерфейс програми простий та зрозумілий, щоб користувач міг легко працювати з програмою, навіть не володіючи добре комп’ютером.
Мета роботи: Детальне дослідження ІС та впровадження програми для полегшення оцифрування та ведення метричних книг.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Процес дослідження ІС та процес розробки програми для ведення метричних книг.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
виконано дослідження особливостей ведення метричних книг у Росії та Польщі;

· проаналізовано використовувані програмні засоби, фреймворки та платформи, які застосували Росія та Польща;

· досліджено способи ведення метричних книг;

· 
виконано розроблення програмного забезпечення з урахуванням та ліквідацією недоліків;

· 
здійснено тестування ПЗ;

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології.
Практичне значення отриманих результатів.
Розроблено реальний технологічний процес, який може бути впроваджений в умовах реального виробництва. На даний час програмний продукт тестується працівниками Державного архіву Тернопільської області, та в майбутньому буде розміщений на сервер, де не лише так звані “тестувальники” архіву, а й прості відвідувачі зможуть оцінити швидкість доступу до інформації, та якість і зручність програми для ведення метричних книг.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ІХ Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання», Тернопіль, ТНТУ, 20 – 21 квітня 2016 р. та на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів. Актуальні задачі сучасних технологій – Тернопіль 17-18 листопада 2016 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – ___ арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасного стану існуючих ІС та впроваджених програмних засобів для роботи з метричними книгами.
В частині аналітичний огляд літературних та інших джерел проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі на дипломну роботу.
В частині системний аналіз та обґрунтування проблеми виконано дослідження особливостей застосування методу ведення метричних книг. Проведений аналіз виявив проблеми, які можуть виникнути при виборі методів для вирішення поставленого завдання.
В частині методи та засоби вирішення проблеми здійснено вибір необхідних програмних засобів, СКБД, фреймворків та платформ для виконання поставленої задачі. 
В частині практична реалізація проаналізовано та здійснено практичну реалізацію програмного продукту.
В спеціальній частині здійснено тестування розробленого програмного продукту.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання вимог до виробничих приміщень з точки зору ОП користувачів ПК, ергономічних вимог до організації робочих місць та питання шуму, вібрації, ультразвуку, електромагнітних випромінювань у виробничих приміщеннях для роботи з ВДТ та захист від них.
В частині «Екологія» розглянуто та проаналізовано екологічне інформаційне забезпечення та систему екологічних стандартів.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які на даному етапі проходять тестування та найближчим часом можуть бути впроваджені у використання; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено порівняння існуючих ІС Росії та Польщі з існуючими ІС України, проаналізовано переваги та недоліки застосування Bootstrap  та CSS; Access, MySQL та PostgreSQL, зображено результати проведеної роботи.
ВИСНОВКИ

Огляд сучасного стану існуючих ІС та впроваджених програмних засобів для роботи з метричними книгами у Росії та Польщі, дали змогу ближче познайомитися та дослідити існуючі недоліки. Аналіз та дослідження дозволили їх усунути та створити більш швидше  та зручніше програмне забезпечення. 

Досліджено актуальність створення програми для ведення метричних книг, які зберігаються не тільки в державних архівах України, а й у відділах РАГСів. Досліджено та усунуто труднощі у випадку коли необхідно внести певну поправку до архівної справи, або знайти необхідну інформацію для людини, яка прийшла дізнатися чи має для прикладу родичів у Польщі для вироблення карти поляка. Працівникам архіву тепер не потрібно вручну шукати місце, поличку, справу і т.д. Тому, що було спроектовано базу даних та створено програмне забезпечення ведення метричних книг для Державного архіву Тернопільської області, у якій міститься оцифрована (відсканована) база даних з внесеними метричними книгами у PDF або іншому форматі, що дає можливість швидко внести правку, всього за пару секунд знайти необхідну інформацію тощо. Також це дає змогу продовжити час збереження інформації, яку містять метричні книги, за рахунок зберігання в оцифрованому вигляді. Папір, на жаль, має властивість зношення, яка за не задовільних умов зберігання може значно зменшити терміни існування певних метрик.
Технічні рішення роботи на даному етапі проходять тестування та найближчим часом можуть бути впроваджені у використання.
Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих проектних рішень, адже дане програмне забезпечення є вигідним за всіма економічними показниками.
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АНОТАЦІЯ

В дипломній роботі досліджено та проаналізовано існуючі ІС та розроблено програму для ведення метричних книг.

В якості елементів графічного інтерейсу використано клієнтський фрейморк Bootstrap. Bootstrap − вільний набір інструментів для створення сайтів і веб-додатків. Включає в себе HTML і CSS шаблони оформлення для типографіки, веб-форм, кнопок, міток, блоків навігації та інших компонентів веб-інтерфейсу, включаючи JavaScript-розширення.
Node-WebKit – платформа, яку використано для створення даного ПЗ, яка є комбінація Node.js і вбудованого браузера WebKit. Код JavaScript виконується в особливому оточенні, з якого є доступ і до стандартного API браузерів, і до Node.js.

В якості СКБД було використано MySQL та на даний час аналізується актуальність заміни її на PostgreSQL.
Технічні рішення роботи на даному етапі проходять тестування та найближчим часом можуть бути впроваджені у використання.
Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих проектних рішень, адже дане програмне забезпечення є вигідним за всіма економічними показниками.
Ключові слова: ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА, ІНФОРМАЦІЯ, BOOTSTRAP, NODE.JS, MYSQL, ПЛАТФОРМА, HTML, CSS, JAVASCRIPT, ІНТЕРФЕЙС, ВИРОБНИЧІ ПОТУЖНОСТІ, ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ПІДХІД, СКБД, POSTGRESQL.
ANNOTATION

The thesis investigates and analyzes existing IP and a program for maintaining registers of births. 
As elements of graphic narasu used client framework Bootstrap. Bootstrap − a free collection of tools for creating websites and web applications. Includes HTML and CSS design templates for typography, web forms, buttons, labels, navigation units and other components of the web interface, including JavaScript extensions. 
Node-WebKit platform used to create the software which is a combination of Node.js and the built-in WebKit browser. JavaScript code runs in a special environment from which there is access to the standard browser API, and Node.js. 
As DBMS used was MySQL and is currently being reviewed, the relevance of replacing it on PostgreSQL. 
Technical solutions of work at this stage to be tested in the near future can be introduced in use. 
Calculations of economic efficiency have confirmed the correctness of the design solutions, because this software is profitable in all economic indicators.
Key words: INFORMATION SYSTEM, INFORMATION, BOOTSTRAP, NODE.JS, MYSQL, PLATFORM, HTML, CSS, JAVASCRIPT, INTERFACE, PRODUCTION FACILITIES, SOFTWARE, APPROACH, DBMS, POSTGRESQL.
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