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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Існує велика кількість програм для обробки зображень: GIMP, Adobe Photoshop, Darktable. Деякі з них є простими але обмеженими в функціональності. Для роботи з іншими необхідна спеціальна підготовка. Програма Photos є стандартним засобом роботи з цифровими зображеннями в ОС macOS. З допомогою Photos користувач може каталогізувати колекції зображень та редагувати зображення базовими інструментами. Однією з найважливіших властивостей зображення є його контрастність. Зараз набувають популярності автоматизовані та автоматичні алгоритми покращення контрастності, одним з яких є PAE.
Мета роботи: розробка розширення що покращує контрастність зображення для програми Photos шляхом імплементації удосконаленого алгоритму селективної контрастності.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є програмний додаток до програми Photos. Методи виконання роботи: порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний, методи обробки та покращення цифрових зображень, методи теорії імовірностей та математичної статистики.
Завдання:

· 
Провести дослідження програми Photos на предмет розширення її функціональності;

· проаналізувати існуючі методи покращення контрастності зображення в просторовій області;

· пришвидшити вибраний алгоритм покращення зображення;
· розробити розширення для Photos;
· 
підібрати та спроектувати необхідне технологічне оснащення;

· 
виконати техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянути питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології.
Наукова новизна отриманих результатів: 

· Удосконалено відомий алгоритм покращення контрастності (Piecewise Affine Histogram Equalization) шляхом зменшення алгоритмічної складності та застосуванні швидких бібліотечних функцій, які використовують векторні інструкції процесора.
Практичне значення отриманих результатів.

Досліджено один з відомих методів покращення контрастності зображення (PAE) та зменшено його алгоритмічну складність. Розроблено програмне забезпечення для покращення контрастності цифрового зображення з використанням покращеного алгоритму.
Апробація. Окремі результати роботи були представлені на IX Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції ТНТУ імені Івана Пулюя та V міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – ___ арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану обробки цифрових зображень та охарактеризовано основні завдання, які необхідно дослідити.

В розділі «Аналітичний огляд літературних та інших джерел» проведено аналіз існуючого стану вирішення наукового завдання.
В розділі «Системний аналіз та обґрунтування проблеми» розглянуто метод Piecewise histogram equalization, оглянуто конфігурації параметрів та наведено характеристики, що необхідно покращити.

В розділі «Практична реалізація» описано вибір мови імплементації, розглянуто роботу з Accelerate.framework, наведено основні властивості PhotosUI, надано інструкції користувача розробленого ПЗ.

В розділі «Аналіз алгоритму та часу виконання» проведено порівняльний аналіз характеристик двох версій алгоритму: до і після зменшення алгоритмічної складності.
В спеціальній частині досліджено види графічних форматів для представлення цифрового зображення.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» було проведено розрахунок норм часу на виконання науково-дослідної роботи, витрат на проведення дослідження, визначено економічну ефективність проекту, термін окупності та зроблено висновок про доцільність розробки даного проекту.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто правила охорони праці під час експлуатації електронно-обчислювальних машин; досліджено попередження наслідків аварій на виробництвах із застосуванням хлору,

В розділі «Екологія» проаналізовано методологічні основи опрацювання екологічної інформації з використанням комп’ютерних технологій.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано результат дослідження, прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання дослідження; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; результат вирішення досліджуваних проблем.

ВИСНОВКИ

Прийняті в дипломній роботі наукові та технічні рішення дозволили здійснити імплементацію розширення програми Photos для покращення контрастності зображення.
Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих проектних рішень.
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АНОТАЦІЯ

В дипломній роботі виконано дослідження способів покращення контрасту зображення. Оптимізовано алгоритмічну складність методу Piecewise Affine Histogram Equalization. Імплементовано оптимізований алгоритм у вигляді розширення програми Photos.
Ключові слова: КОНТРАСТ, ФУНКЦІЯ ПЕРЕТВОРЕННЯ, КУСОЧНЕ АФІННЕ ПЕРЕТВОРЕННЯ, ГІСТОГРАМА, ЕКВАЛІЗАЦІЯ ГІСТОГРАМИ, PHOTOS, ACCELERATE.
ANNOTATION

The thesis examines methods of image contrast enhancement. Algorithmic complexity of Piecewise Affine Histogram Equalization is optimized.   Optimized algorithm is implemented as Photos app extension.
Key words: CONTRAST, TRANSFORM FUNCTION, PIECEWISE AFFINE TRANSFORM, HISTOGRAM, HISTOGRAM EQUALIZATION, PHOTOS, ACCELERATE.
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