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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

Актуальність теми. Розвиткові маркетингу передувала науково-технічна революція, що, з одного боку, забезпечує насичення ринку великою кількістю товарів, а з іншого – значно прискорює темпи їх, відновлення. На встановлення маркетингової концепції вплинув також небувалий розвиток засобів зв’язку, що дало змогу гнучко реагувати на зміни потреб і коливання ринкової кон’юнктури.

Надзвичайно великі виробничі можливості сучасної промисловості, швидше оновлення й розширення асортименту продукції під дією науково-технічного прогресу, глибокі зрушення у характері ринкового попиту викликають цілий комплекс проблем, що ускладнює реалізацію товарів. І хоча ці проблеми у загостреній і суперечній формі більш притаманні розвинутим країнам, вони не оминають і нашої економіки. Маркетинговий підхід допомагає згладжувати їх, сприяє їхньому вирішенню.
Суб’єкт ринку, який діє у відповідності з принципами маркетингу, має специфічну структуру, яка відрізняється від прийнятої у вітчизняній виробничій практиці. У центрі уваги стоять не виробничі, а збутові питання, перша особа після директора – не головний інженер чи головний технолог, а маркетинг-директор, що формує ринкову політику підприємства в умовах конкурентної боротьби за споживача. Виробничо-комерційна діяльність з використанням маркетингових прийомів дозволяє оперативно реагувати на зміни ринкової кон’юнктури, вільно маневрувати виробничими й іншими ресурсами підприємства.

Огляд літератури з теми дослідження. Серед найбільш значних праць, які висвітлюють різні аспекти означеної проблематики, слід відзначити наукові розробки таких зарубіжних науковців, як: І. Ансофф [1], Дж. Кейнс, М. Портер, Д. Рікардо, Ф. Котлер [39], а також науковців пострадянських країн, зокрема російських та українських: А.О. Старостіна, Н.П. Гончарова, Є.В. Крикавський, В Я. Заруба, О.Л. Каніщенко [58], А.Ф. Павленко, І.Л. Решетнікова, A.B. Войчак, Н.В. Куденко. О.О. Бєляєв, Т.Є. Оболенська [59], В.Я.Кардаш [35], Н.Б.Ткаченко [79], О.М.Шкапова [85], С.В.Скибінський [77], А.Ю.Юданов [86] та ін. Дослідження зазначених авторів дозволили підтвердити, що маркетингова товарна політика підприємства є надзвичайно складним об’єктом оцінки, прогнозування та управління. Складність та багатогранність предмету дослідження вимагають більш чіткого визначення самого поняття маркетингова товарна політика, як важливої ринкової категорії, а також вироблення системи методів її адекватної оцінки.

Мета і завдання дослідження. Метою дипломної роботи є дослідження маркетингового управління товарною стратегією ПрАТ «Тернопільський молокозавод» та розробка асортименту досліджуваного підприємства. Виходячи з поставленої мети у роботі зформульовано і вирішено наступні завдання:

– подано теоретичні основи формування товарної політики підприємства;

– розкрито визначення та класифікаційні ознаки товарів;

– проаналізовано основні показники товарного ассортименту підприємства, принципи формування ассортиментного ряду;

– розкрито теоретичні основи здійснення товарної політики підприємства;

– здійснено аналіз впливу факторів маркетингового середовища на діяльність підприємства;

– досліджено ефективність товарної політики ПрАТ «Тернопільський молокозавод»;

· зплановано і проведено маркетингове дослідження;

· визначено стратегічні напрями розвитку підприємства;

· розроблено комплекс оптимізаційних заходів товарної політики ПрАТ «Тернопільський молокозавод»;

· розкрито вплив базових нормативних актів на діяльність підприємства;

· обґрунтовано комплекс заходів по охороні праці в галузі та безпеці в надзвичайних ситуаціях.

Об’єкт дослідження – маркетингова діяльність підприємства ПрАТ «Тернопільський молокозавод».

Предметом дослідження є управління товарним асортиментом ПрАТ «Тернопільський молокозавод».

Методи дослідження. Методичною базою дослідження є системний підхід, що забезпечує комплексне дослідження процесу управління товарним асортиментом підприємства. У процесі дослідження, опрацювання та аналізу інформації використовувалися методи соціологічних досліджень, табличний метод, метод порівняння, метод групування та метод експертних оцінок.

Практичне значення дипломної роботи полягає в комплексному аналізі маркетингових підходів до управління асортиментом продукції ПрАТ «Тернопільський молокозавод» та виявленні напрямів їх вдосконалення.

Наукова новизна обґрунтованих магістрантом положень і рекомендацій, що виноситься на захист полягає в наступному:

· уточнено понятійний апарат: товар, товарний асортимент;

· здійснено моніторинг факторів динамічного зовнішнього середовища та виокремлення найбільш впливових з них, що визначають коло основних загроз та маркетингових можливостей;

· здійснено конкурентну сегментацію підприємства;

· запропоновано систему оптимізаційних заходів для досліджуваного підприємства.

Апробація результатів дипломної роботи. Основні положення теоретичного дослідження по вибраній темі обговорювалися на V та VІ регіональній науково-практичній конференції молодих вчених та студентів «Маркетингові технології підприємств в сучасному науково-технічному середовищі».

Структура дипломної роботи. Дипломна робота складається з вступу, 7 розділів, висновків, загальним обсягом 143 сторінок основного тексту, а також 26 таблиць і 2 рисунків, списку використаних джерел з 92 найменувань і 2 додатків.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

У вступі обґрунтовано актуальність теми дипломної роботи, сформульовано мету та основні завдання, предмет та об’єкт дослідження, відображено наукову новизну та практичне значення отриманих результатів.

У першому розділі «Організація товарної політики підприємства» міститься теоретична характеристика літературних джерел по досліджуваній темі, яка подається на основі новітніх теоретичних розробок, критичного аналізу різних точок зору на те чи інше питання та аргументацію думки автора.

Головним у теоретико-методичному розділі є глибоке вивчення теоретичних напрацювань з обраної теми і розкриття змісту проблеми в теоретичному аспекті.

У даному розділі було розглянуто теоретичні аспекти формування товарної політики підприємства, розкрито суть та класифікаційні ознаки товарів, проаналізовано етапи формування товарного асортименту та його кількісні характеристики, розглянуто основні принципи та алгоритм формування маркетингової товарної політики підприємства.

Аналіз теоретичних джерел дав можливість систематизації основних принципів та алгоритмів формування маркетингової товарної політики підприємства та оптимізації маркетингової товарної політики підприємства на споживчому ринку; обґрунтування процесу аналізу інфраструктури та визначення  базових чинників впливу ринкових факторів на ефективність провадження маркетингових заходів досліджуваного підприємства.

У другому розділі «Діагностика товарної політики підприємства» проведено аналіз маркетингової діяльності дослідженого підприємства, проаналізовано основні фактори впливу маркетингового середовища на діяльність підприємства, їхні сильні та слабкі сторони а також загрози та можливості.

Проаналізувавши середовище діяльності досліджуваного підприємства, прийшли до висновку, що найбільший вплив на ефективність функціонування, в ринкових умовах, спричиняють економічні фактори, науково-технічні, фактори споживачі та конкуренти.

Виходячи із аналізу перспектив розвитку ринку молокопродукції, і зокрема, перспектив діяльності ПрАТ «Тернопільський молокозавод» було проведено дослідження ефективності товарної політики підприємства. В аналітичному розділі роботи розглянуто загальну характеристику діяльності ПрАТ «Тернопільський молокозавод» в умовах ринку, специфіку товарного асортименту, проаналізовано загрози та можливості маркетингового середовища діяльності, заплановано та проведено маркетингове дослідження.

Для збору первинної інформації було використано метод опитування, як один з найоптимальніших методів збору інформації. Для цього була розроблена відповідна анкета на основі пошукових питань дослідження Даний метод є найточнішим, оскільки відповіді отримувалися в результаті безпосереднього контакту і була можливість уточнити суть деяких питань і відповідей.

Маркетингові дослідження передбачають планування та організацію вибіркового спостереження. Ефективність дослідження прямо залежить від чітко сформованої вибірки респондентів. В нашому випадку генеральною сукупністю були всі споживачі. Елемент і одиниця вибірки співпадали – тип вибірки імовірнісна. Методом формування вибірки для нашого дослідження було обрано просту випадкову вибірку, коли кожен елемент генеральної сукупності мав однакові можливості бути відібраним для спостереження. Беручи до уваги досвід підприємств по проведенню аналогічних досліджень об’єм вибірки в нашому випадку – 150 чоловік.
Результати дослідження показали, що молокопродукція ПрАТ «Тернопільський молокозавод» на визначеному ринку є конкурентоспроможною та є певні перспективи для зайняття підприємством більшої частки цільового ринку. Молокопродукція підприємства відзначається помірними ціновими характеристиками, відповідним рівнем якості, екологічною чистотою та доступністю.

Зважаючи на теперішні тенденції зниження попиту, спричиненого кризовими явищами та зниженням прибутковості, ПрАТ «Тернопільський молокозавод» особливу увагу слід приділити оптимізації підходів до організації маркетингової товарної політики, враховуючи специфіку товарних груп, цільових сегментів ринку, споживчих пріоритетів окремих сегментів.

У третьому розділі «Вдосконалення товарної політики підприємства» ідентифіковано базові напрями господарської діяльності досліджуваного підприємства, здійснено вибір конкурентної стратегії розвитку, визначено основні оптимізаційні заходи щодо планування та розробки маркетингової товарної політики підприємства на плановий період.
Проаналізувавши представлені альтернативи, враховуючи специфіку спеціалізації ПрАТ «Тернопільський молокозавод» та умови, що склалися на ринку, стратегічну поведінку конкурентів, для нашого підприємства можна втілювати в життя основні підходи віолентної стратегії. Базуючись на принципах вибраної конкурентної стратегії, наступним кроком буде вибір асортиментної групи для здійснення комплексних інноваційних кроків, вибору оптимальних засобів поширення інформації щодо нових асортиментних позицій ПрАТ «Тернопільський молокозавод» якомога ширшому колу споживачів.

Виходячи із комплексу запропонованих заходів для ПрАТ «Тернопільський молокозавод», особливу увагу маркетологам підприємства слід акцентувати на дотриманні обраного вектору стратегії охоплення ринку, поєднанні оптимальних збутових каналів, оптимізації комунікаційної складової збуту, що дасть змогу підвищити обсяги реалізації продукції.

Завдяки впровадженню запропонованих маркетингових заходів ПрАТ «Тернопільський молокозавод» зможе підвищити обсяги реалізації своєї продукції, покращити своє конкурентне становище та забезпечити виконання стратегічних цілей.

У четвертому розділі «Нормативно-правова база маркетингової діяльності підприємства» обґрунтовано вплив нормативних актів, що регулюють маркетингову складову діяльності підприємств України, на ефективність провадження господарської діяльності досліджуваного підприємства. Вплив політико-правового фактору в першу чергу визначається тією умовою, що умови здійснення підприємницької діяльності встановлюються державою. Саме державні органи приймають нормативно-правові акти якими керуються суб'єкти підприємницької діяльності в процесі виконання своїх статутних завдань. Як наслідок завданням держави є максимальне сприяння у створенні сприятливих умов для розвитку підприємницької діяльності.

У сучасних умовах господарювання законодавча база підприємницької діяльності у нашій країні вцілому сформована. У цей самий час вона є суперечливою і слабо сприяє стимулюванню розвитку підприємництва. За період незалежності України було прийнято значна кількість нових законодавчих актів, які регулюють здійснення бізнесу. Законодавче регулювання підприємницької діяльності здійснюється через такі закони, які найбільшим чином впливають на діяльність підприємства.
У п’ятому розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розраховано кошторис запропонованих маркетингових кроків на плановий рік. Для визначення економічного ефекту від реалізації програми запропонованих маркетингових заходів було здійснено розрахунки видатків на оптимізацію товарної політики а також проаналізовано кошторис організації планування і проведення маркетингових досліджень на ПрАТ «Тернопільський молокозавод». Бюджети на маркетингове дослідження та здійснення маркетингової діяльності для підприємства залишаються незмінними протягом усього терміну виконання проекту, що дозволяє раціонально їх спланувати, а згодом втілити в життя. 

Наведені заходи ПрАТ «Тернопільський молокозавод» планується реалізовувати протягом року. Після цього необхідно провести оцінку ефективності запропонованих заходів. Період окупності вкладених коштів в проведення маркетингового дослідження та розробку маркетингових заходів буде становити 27 днів. Обрахунки вказують на доцільність проведення маркетингового дослідження та розробки і втілення в життя маркетингових заходів, спрямованих на покращення конкурентної позиції та оптимізації маркетингової товарної політики ПрАТ «Тернопільський молокозавод» на ринку молокопродуктів Тернопільської області.

У шостому розділі «Охорона праці в галузі» проаналізовано комплекс заходів по охороні праці на ПрАТ «Тернопільський молокозавод». Враховуючи проведений аналіз стану охорони праці на на підприємстві, можна зробити висновок, що більшість вимог законодавства щодо охорони праці дотримані. Слід зазначити, що деякі негативні факти можна усунути в короткий термін і навіть без додаткових затрат. Зазначимо, що ефективність цих заходів залежить основною мірою від самих працівників. З метою покращення умов та охорони праці на підприємстві пропонується: розробити досконалу внутрішню нормативну базу з охорони праці; проводити заняття з охорони праці з персоналом та активніше залучати працівників адміністрації до участі в днях охорони праці; проводити ефективне планування робіт з охорони праці і відповідно до цього фінансувати заходи з охорони праці. Отже, головним завдання охорони праці на підприємстві є забезпечення безпечних, нешкідливих і сприятливих умов праці через вирішення багатьох складних завдань.
У сьомому розділі «Безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто систему забезпечення безпеки в надзвичайних ситуаціях в практиці діяльності досліджуваного підприємства. Для ПрАТ «Тернопільський молокозавод» велике значення має підвищення стійкості підприємства в надзвичайних ситуаціях природного і техногенного характеру та здатність його випускати продукцію в запланованому обсязі та асортименті. Природні катаклізми, що можуть призвести до стихійних лих, виробничі аварії та катастрофи, забруднення місцевості – все це може спричинити не тільки руйнування і знищення матеріальних цінностей, але й загибель працівників.
ВИСНОВКИ

У дипломній роботі наведено нове вирішення наукової проблеми щодо комплексного підходу до оптимізації маркетингової товарної політики ПрАТ «Тернопільський молокозавод» в умовах розвитку кризових явищ в економіці країни. 
1.У першому розділі роботи розглянуто теоретичні аспекти формування товарної політики підприємства, розкрито суть та класифікаційні ознаки товарів, проаналізовано етапи формування товарного асортименту та його кількісні характеристики, розглянуто основні принципи та алгоритм формування маркетингової товарної політики підприємства.

2.Сучасний етап розвитку економіки показує, що ключовим моментом ефективного функціонування регіонального ринку молокопродукції є цілеспрямоване формування інформаційних потоків від товаровиробника до споживача, що дасть можливість товаровиробнику коригувати рішення щодо виробництва та реалізації продукції для створення бажаної конкурентної позиції на ринку.

3.Основним напрямком розвитку ринку молокопродуктів є збалансованість попиту і пропозиції, що забезпечить відповідний рівень конкуренції та захист товаровиробників. Тому, особливу увагу слід звернути на розвиток служби маркетингу, завдання якої полягає у підвищенні зацікавленості працівників в ефективному використанні виробничих ресурсів та покращенні реалізації молокопродукції. Економічна ефективність формування та функціонування регіонального ринку молокопродуктів залежить від його конкурентоспроможності та вільного ціноутворення і зростатиме задяки підвищенню ефективності системи постачання та розподілу молокопродукції, скороченню різниці між відпускною ціною товаровиробника і роздрібними цінами, розширенню асортименту молочної продукції та підвищення її якості, наданню свободи вибору споживачам.

4.Виходячи із аналізу перспектив розвитку ринку молокопродукції, і зокрема, перспектив діяльності ПрАТ «Тернопільський молокозавод» було проведено дослідження ефективності товарної політики підприємства. В аналітичному розділі роботи розглянуто загальну характеристику діяльності ПрАТ «Тернопільський молокозавод» в умовах ринку, специфіку товарного асортименту, проаналізовано загрози та можливості маркетингового середовища діяльності, заплановано та проведено маркетингове дослідження.

5.Аналізуючи результати маркетингового дослідження, слід відзначити, що поряд із продукцією ПрАТ «Тернопільський молокозавод» на ринку присутні товари таких основних виробників: Київський молокозавод торгова марка «Президент», Львівський молокозавод, Корпорація «КОМО», «Бучацький сирзавод».

6.Результати дослідження показали, що молокопродукція ПрАТ «Тернопільський молокозавод» на визначеному ринку є конкурентоспроможною та є певні перспективи для зайняття підприємством більшої частки цільового ринку. Молокопродукція підприємства відзначається помірними ціновими характеристиками, відповідним рівнем якості, екологічною чистотою та доступністю.

7.Отримані висновки наштовхують на думку про перегляд керівництвом ПрАТ «Тернопільський молокозавод» основних стратегічних підходів у своїй діяльності. Для цього необхідно розробити таку конкурентну стратегію, яка би дала змогу розширити коло потенційних споживачів, створити відповідний імідж підприємству, витіснити з ринку небажаних конкурентів.

8.Таким чином, проаналізувавши представлені альтернативи, враховуючи специфіку спеціалізації ПрАТ “Тернопільський молокозавод” та умови, що склалися на ринку, стратегічну поведінку конкурентів, для нашого підприємства можна втілювати в життя основні підходи віолентної стратегії. Базуючись на принципах вибраної конкурентної стратегії, наступним кроком буде вибір асортиментної групи для здійснення комплексних інноваційних кроків, вибору оптимальних засобів поширення інформації щодо нових асортиментних позицій ПрАТ “Тернопільський молокозавод” якомога ширшому колу споживачів.

9.Також, у дипломній роботі, було проведено економічне обґрунтування доцільності витрат на маркетингове дослідження та розробки заходів по розробці конкурентної стратегії підприємства та оптимізації товарної політики. Бюджети на маркетингове дослідження та здійснення маркетингової діяльності для підприємства залишаються незмінними протягом усього терміну виконання проекту, що дозволяє раціонально їх спланувати, а згодом втілити в життя. 

10.Наведені заходи ПрАТ “Тернопільський молокозавод” планується реалізовувати протягом року. Після цього необхідно провести оцінку ефективності запропонованих заходів. Період окупності вкладених коштів в проведення маркетингового дослідження та розробку маркетингових заходів буде становити 27 днів. Обрахунки вказують на доцільність проведення маркетингового дослідження та розробки і втілення в життя маркетингових заходів, спрямованих на покращення конкурентної позиції та оптимізації маркетингової товарної політики ПрАТ «Тернопільський молокозавод» на ринку молокопродуктів Тернопільської області.

11.У спеціальній частині дипломної роботи подано основні аспекти впливу нормативно-правової бази маркетингової діяльності на ефективність функціонування досліджуваного підприємства в конкурентних умовах ринку.

12.Розділ «Охорона праці в галузі» містить матеріали, щодо основних тенденцій організації охорони праці зважаючи на галузеву приналежність ПрАТ «Тернопільський молокозавод».

13.Дипломна робота містить перелік основних принципів формування заходів безпеки на підприємстві у разі виникнення надзвичайних ситуацій.
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АНОТАЦІЯ
Нестайко А. Вдосконалення маркетингової товарної політики підприємства (на прикладі ПрАТ «Тернопільський молокозавод») – Рукопис.

Дослідження на здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю 8.03050701 «Маркетинг» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2017.

Проаналізовано теоретичні засади організації маркетингової товарної політики, досліджено ефективність формування асортименту ПрАТ «Тернопільський молокозавод», вплив факторів бізнес-середовища на ефективність маркетингової діяльності підприємства, розроблено пропозиції по вдосконаленню маркетингової товарної політики підприємства.

Основні положення теоретичного дослідження по вибраній темі обговорювалися на V та VІ регіональній науково-практичній конференції молодих вчених та студентів «Маркетингові технології підприємств в сучасному науково-технічному середовищі».

Ключові поняття: комплекс маркетингу, асортимент, маркетингова товарна політика, стимулювання збуту, комунікації, бізнес-середовище, факторний аналіз, організаційна структура, реклама, ринок, маркетингові дослідження.

SUMMARY

Nestayko A. Improving marketing commodity policy of the company (for example «Ternopil dairy factory») – Manuscript.
Research on obtaining a master's degree education in the specialty 8.03050701 «Marketing» – Ternopil Ivan Pul'uj National Technical University. – Ternopil, 2017.

The theoretical foundations of marketing commodity policy studied the effectiveness of product range «Ternopil dairy factory» impact factors of the business environment on the effectiveness of marketing the company, developed proposals to improve the marketing of commercial policy of the company.

The main provisions of theoretical research on the chosen topic discussed at the V and VI regional scientific conference of young scientists and students «Marketing technology enterprises in modern scientific and technical environment».

Key concepts: marketing mix, assortment, marketing commodity policy, sales promotion, communications, business environment, factor analysis, organizational structure, advertising, market, marketing research.

