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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Глибинні нейронні мережі є біологічно натхненими варіантами багатошарових перцептронів, розробленими для імітації поведінки зорової кори. Ці моделі пом'якшують виклики, поставлені архітектурою багатошарового перцептрону, використовуючи сильну просторово локальну кореляцію, присутню в природних зображеннях. На противагу до багатошарового перцептрона, глибині нейронні мережі мають наступні відмітні ознаки: тривимірні ємності нейронів, локальна з’єдність та спільні ваги. Разом ці властивості дозволяють глибинним нейронним мережам досягати кращого узагальнення на задачах бачення. В той час, як традиційні моделі багатошарових перцептронів  не беруть до уваги просторову структуру даних, розглядаючи вхідні пікселі, що є далеко і близько один від одного, на рівних засадах. Очевидно, що повна зв'язність нейронів у рамках розпізнавання зображень є марнотратною, а величезна кількість параметрів швидко веде до перенавчання.
Мета роботи: Розробити систему обробки даних біомедичної інформації, яка базується на глибинній (згортковій) нейронній мережі. Дослідження проблем, які стоять на шляху впровадження високотехнологічних нейронних мереж у заклади охорони здоров’я, та визначення найефективніших ділянок медичної сфери для застосування інформаційних технологій на практиці.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єктом дослідження є процес розпізнавання слабоформалізованої графічної інформації глибинною нейронною мережею. Предмет дослідження: модель згорткової нейронної мережі та методи її навчання. В дослідницькій роботі використовуються методи обробки графічної інформації та методи навчання нейронної мережі.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· досліджено методи навчання нейронних мереж, при роботі з графічними зображеннями

· проаналізовано сучасні існуючі нейронні мережі, які є еталонами розпізнавання графічної інформації в медицині. Та освоєно техніки їхнього навчання.
· створено математичну модель та алгоритм навчання за інформаційно-екстремальною інтелектуальною технологією.
· використано парадигми ООП, що дозволяє гнучко модифікувати програмний код при зміні алгоритму навчання.

· використано ієрархічне вирішальне правило, що зменшує перетин областей локалізації ознак, асоційованих з класами розпізнавання
Практичне значення отриманих результатів.
Проблема складності розпізнавання та класифікації зображень в сфері медицини є внаслідок недосконалості математичних моделей та методів навчання нейронних мереж. Впродовж роботи було виділено наступні проблеми:

· матеріальні затрати на створення, постійне навчання та утримання мережі;

· недовіра до думки штучного інтелекту з боку людини, коли ціна питання стає дуже високою;

· на даний момент похибка вихідного результату нейронної мережі є досить великою
· відносна ціна на високотехнологічне обстеження є не завжди прийнятною для середньостатистичного мешканця нашої країни.

Апробація. Деякі результати роботи були викладені на Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні наукові інновації», Київ, Міжнародний центр наукових досліджень, 15-16 лютого 2017 р. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 5-ти частин, висновків, переліку використаних посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 100 аркушів формату А4, 3 додатки, графічна частина – 10 слайдів графічної частини.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд можливостей сучасних технологій у розпізнаванні графічної інформації в медицині.
В розділі «Розробка програмної системи» описано предметну область та специфіку галузі розпізнавання графічної інформації в медицині. Досліджено методики аналізу даних, специфіку галузі, існуючі розробки та прикладне програмне забезпечення. Спроектовано архітектуру програмної системи. 
В розділі «Спеціальна частина» описано тематику досліджень, методи та математичні моделі знаходження спільних ознак з раніше вивченими об’єктами. Розглянуто альтернативні методи розпізнавання інформації та їх ефективність. 
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень з огляду двох підходів розробки – об’єктно-орієнтованого та процедурного. Також проаналізовано економічні складові, що виникають в ході розробки, та чинники, які впливають на виконання проекту.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання специфіки дотримання норм та правил Охорони праці в галузі розробки ПЗ з використанням персональних комп’ютерів. 
В розділі «Екологія» досліджено та проаналізовано існуючі методи узагальнення екологічної інформації, а також формування бази статистичних даних в екології.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано результати дослідницької діяльності в ході реалізації проекту розпізнавання графічної інформації в сфер медицини. 
В додатках до пояснювальної записки наведено зразки програмного коду.
В графічній частині наведено презентаційний матеріал.
ВИСНОВКИ

В результаті виконання даного дипломного проекту отримано наступні результати:

· Розглянуто основні методи застосування нейронних мереж та доцільність їх використання для заданого типу задач розпізнання, а також намічено перспективні шляхи їх розвитку.

· На основі аналізу особливостей та процедур навчання  штучних нейронних мереж розроблено алгоритм розпізнавання медичної інформації на базі нейронної мережі персептронного типу.

· На основі проведеного аналізу і запропонованого алгоритму розроблено програмну систему розпізнавання числової інформації на базі нейронної мережі персептронного, а також розроблено UML-діаграму

· Проведені експериментальні дослідження підтвердили ефективність розробленого ПЗ.

Даний проект був виконаний задля забезпечення ефективної, точної та швидкої  класифікації вхідних зображень, щоб виділити злоякісні і небезпечні.

 Предметна область є надзвичайно цікавою та корисною для галузі медицини. Діагностика та лікування онкологічних захворювань, а також розробка нових медикаментозних засобів без сумніву є найважливішою сферою застосування нейронно-мережевих технологій. Однак останнім часом серед дослідників і лікарів зростає усвідомлення того факту, що майбутні успіхи повинні бути тісно пов'язані з вивченням молекулярних і генетичних причин розвитку захворювань.
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Анотація

Дипломна робота на тему «Дослідження системи обробки даних розпізнавання біомедичної інформації
на основі глибинної нейронної мережі» Стадніка Андрія Володимировича. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Факультет комп'ютерно-інформаційних систем і програмної інженерії, Кафедра програмної інженерії, група СПм–61 // Тернопіль, 2017.

C. – 100,  рис. – 14, табл. – 4, слайдів. – 10, додат. –  3, бібліогр. – 30.

Метою дипломної роботи є розробка системи обробки даних біомедичної інформації, яка базується на глибинній (згортковій) нейронній мережі. Дослідження проблем, які стоять на шляху впровадження високотехнологічних нейронних мереж у заклади охорони здоров’я, та визначення найефективніших ділянок медичної сфери для застосування інформаційних технологій на практиці.
Методи та програмні засоби, використані при виконанні розробки системи: мова програмування С# та її бібліотеки, середовище розробки Microsoft Visual Studio, середовище розробки та моделювання, методологію гнучкої розробки програмного забезпечення (Agile).

Ключові слова: математична модель, НЕЙРОН, діагностика, ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ, РОЗПІЗНАВАННЯ ІНФОРМАЦІЇ, програмна система, алгоритми, ПЕРЦЕПТРОН, НЕЙРОННІ МЕРЕЖІ.
ABSTRACT

Diploma work on theme «The research of the data processing system recognition of biomedical information based on profound neural network» by student Stadnik Andrii Volodymyrovich. – Ternopil Ivan Pul'uj National Technical University, Faculty of Computer Information Systems and Software Engineering, Software engineering department, group SPm-61 // Ternopil, 2017.

Pages. – 100, pictures. – 14, tables. – 4, slides – 10, add. – 3, bibl.ref. – 30.
The aim of diploma work is to develop a data processing system of biomedical information that is based on profound (convolutional) neural network. The research of problems encountered during the implementation of high-tech neural networks in healthcare institutions and determination of the most effective areas of the medical sphere for applying of information technologies in practice.
The methods and software used during the performance of system development: programming language C# and its libraries, development environment Microsoft Visual Studio, modeling and development environment, flexible methodologies of software development (Agile).
Keywords: MATHEMATICAL MODEL, NEURON, DIAGNOSIS, ARTIFICIAL INTELLIGENCE, IDENTIFICATION INFORMATION, SOFTWARE SYSTEM, ALGORITHMS, PERCEPTRON, NEURAL NETWORKS.
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