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Анотація
   українською: 
Дипломна робота на тему «Методи математичного моделювання для автоматизованої діагностики ступеню есенціального тремору з використанням перетворення Фур’є» Мудрика Івана Ярославовича. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Факультет комп'ютерно-інформаційних систем і програмної інженерії, Кафедра програмної інженерії, група СПм–61 // Тернопіль, 2017. C. – 97,  рис. – 14, табл. – 4, слайдів. – 12, додат. –  4, бібліогр. – 48.

Метою дипломної роботи є дослідження та розробка технології автоматизованої діагностики захворювання есенціальний тремор використовуючи методи комп’ютеризованого моделювання та обробки вхідної інформації згідно розроблених математичних моделей з використанням перетворення Фур’є. З допомогою методики ідентифікації тремтіння малюнком спіралі розроблено технологію оцінювання стану пацієнтів клінік та медичних центрів.

Методи та програмні засоби, використані при виконанні розробки системи: мова програмування Java та її бібліотеки, середовище розробки NetBeans IDE, середовище розробки та моделювання MatLab, методологію гнучкої (Agile) розробки програмного забезпечення.

Результатом роботи є набір математичних моделей та комп’ютеризованих методів обробки вхідної інформації з тесту спіралі з можливістю отримати кількісні характеристики тремору.  У вигляді модуля програмної системи реалізована бібліотека з набором алгоритмів для автоматизованого визначення ступеню захворювання есенціальний тремор.
англійською:
Diploma work on theme «Mathematical modeling method for automated diagnostics of essential tremor score using Fourier transform» by student Mudryk Ivan Yaroslavovych. – Ternopil Ivan Pul'uj National Technical University, Faculty of Computer Information Systems and Software Engineering, Software engineering department, group SPm-61 // Ternopil, 2017. Pages. – 97, pictures. – 14, tables. – 4, slides – 12, add. – 4, bibl.ref. – 48.

Diploma work designed to make research and development of technology for automated diagnosis of Essential tremor disease using techniques of computerized modeling and incoming data process according to developed mathematical models using Fourier transform. Develop assessment technology using the methodology of identification tremor with spiral template for patients of clinics and medical centers.

Methods and software used in performing of system development: the programming language Java and its libraries, development environment – Netbeans IDE, development environment and simulation of MatLab, flexible methodology (Agile) of software development.

Result of work is a set of mathematical models and computerized methods for processing incoming data from spiral drawing test with the ability to obtain quantitative characteristics of tremor. Software system module implemented library of algorithms for automated determination of the Essential tremor disease degree.
