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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Причини кризових явищ у сфері материнства пов’язані, передусім, з психологічними особливостями майбутніх матерів, їх неготовністю до народження та виховання дитини. Девіантне материнство, яке проявляється у відмові від дітей, ставленні до них з неповагою, проявах насильства, порушенні материнсько-дитячих стосунків, психологічному інфантилізмі становить особливу проблему не лише для матері, а й дитини та суспільства в цілому. 
Водночас, недостатньо вивченими залишаються психологічні фактори особистісної готовності жінки до материнства, у тому числі, з врахуванням вікових особливостей підготовки жінки до народження та виховання дитини. Також потребує наукового обґрунтування система психологічних засобів, спрямованих на підготовку жінок до майбутнього материнства, що є актуальною науково-практичною задачею, яка визначила напрямок досліджень дипломної роботи.

Мета роботи: виявити післяпологову депресію у жінок які стали матерями, провести психологічну реабілітацію, прослідкувати і виявити як післяпологова депресія впливає на формування особистісної готовності до материнства.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єктом є особистісна готовність жінки до материнства. Методи виконання роботи: теоретичні методи (індукція та дедукція, аналіз і синтез, порівняння, класифікація, абстрагування, конкретизація, систематизація, узагальнення, ранжування, формалізація, моделювання); емпіричні методи (спостереження, опитування, бесіда, анкетування, тестування, узагальнення незалежних характеристик, аналіз документів і продуктів діяльності); методи математичної статистики. 
Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
здійснено методологічний аналіз підходів до поняття готовності до материнства;

· проаналізовано поняття особистісної готовності та післяпологової депресії;

· досліджено зв’язок післяпологової депресії з особистісною готовністю жінки до материнства;

· 
розроблено структурну модель формування особистісної готовності жінки до материнства;

· 
розглянуто компоненти особистісної готовності жінки до материнства;

· 
запропоновано рекомендації щодо формування особистісної готовності жінки до материнства.
Практичне значення отриманих результатів. Практичне значення проведеного дослідження полягає в можливості використання отриманих практичних даних при роботі з вагітними жінками, молодими мамами а також з жінками які тільки планують свою вагітність. Даний матеріал можливо використати в центрах матері і дитини, жіночих консультаціях, пологових будинках, на лекціях з сімейної психології, розвитку особистості тощо.

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів. «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17-18 листопада 2016 р.
Структура роботи. Робота складається зі вступу, семи розділів, загальних висновків, списку використаних джерел, який містить 120 найменувань та додатків. Загальний обсяг текстової частини – 114 сторінок друкованого тексту, робота містить 5 таблиць та 5 рисунків.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі відзначена та обґрунтована актуальність дослідження, подано завдання які необхідно вирішити, визначена мета, предмет, об’єкт та методи дослідження.
У першому розділі «Огляд проблеми материнства в сучасній психологічній науці» проведений аналіз літературних джерел вивчення материнства в історичному аспекті, окреслено поняття особистісної готовності до материнства та характеристика її складових. Окреслено поняття післяпологової депресії і чинників її виникнення. На процес формування впливають як біологічні, так і соціальні чинники, оскільки готовність до материнства має з одного боку потужну інстинктивну основу, а з іншого виступає як особистісна освіта, в якій відображається весь попередній досвід її взаємин зі своїми батьками, однолітками, чоловіком і іншими людьми.
У другому розділі «Психологічна допомога матері і дитині» висвітлюються проблеми діагностики і психокорекції готовності до материнства та розкриваються форми психологічної допомоги в материнстві. Психологічна допомога для жінки з проблем материнства може здійснюватися в рамках різних форм психологічної практики. Найчастіше це не спеціалізовані психологічні служби. Можна виділити чотири напрями психологічної практики, де жінка може отримати більш менш повноцінну і кваліфіковану допомогу з проблем материнства: підготовка до пологів і материнства (курси для майбутніх батьків, школи підготовки до пологів тощо; індивідуальне і сімейне психологічне консультування і психотерапія; психологічна допомога матері і дитині; комплексна психологічна допомога з проблем материнства.
Третій розділ «Психодіагностичне дослідження особистісної готовності жінки до материнства» містить опис експериментального дослідження залежності післяпологової депресії від особистісної готовності до материнства та рекомендації щодо формування особистісної готовності жінки до материнства. Жінки з післяпологовою депресією мають низький рівень особистісної готовності. Це пов’язано з тим, що коли відчуваєш на собі симптоми депресії (наприклад такі як відсутність або зниження апетиту, розлади сну, відсутність сил і бажання що-небудь робити, що супроводжується постійним відчуттям втоми, неможливість концентруватися на простих життєвих ситуаціях, головні болі, мігрень) тяжко тверезо оцінювати ситуацію і адекватно реагувати на оточуюче середовище.
У четвертому розділі «Спеціальна частина» наведено показники якості психологічного дослідження. 
В п’ятому розділі «Психолого-економічна доцільність наукового дослідження підкреслюється необхідність формування свідомого батьківства в умовах соціально-економічних змін. 
В шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» висвітлені особливості правового регулювання праці жінок в Україні та захист людини від впливу іонізуючих випромінювань. 
В сьомому розділі «Екологія» характеризується сучасна екологічна ситуація в Україні та соціологічні проблеми урбанізації та охорони здоров’я.
У загальних висновках щодо дипломної роботи стисло викладені конкретні відповіді на всі завдання роботи, розкрито мету та доведено висунуту гіпотезу дослідження. Описано узагальнені результати експериментального дослідження. Запропоновано подальші напрямки дослідження даної тематики
В додатках до пояснювальної записки приведено первинні результати отримані в ході проведення дослідження та розміщено бланки анкети та методики які використовувались для проведення емпіричного дослідження.
ВИСНОВКИ

У даній роботі нами було розглянуто проблему особистісної готовності жінки до материнства. Завдяки узагальненню та систематизації теоретичних даних, отриманих при аналізі наукової літератури було визначено, психологія материнства – одна з найбільш складних і мало розроблених галузей сучасної науки.

Материнство – це одна з соціальних жіночих ролей, тому навіть якщо потреба бути матір’ю і закладена в жіночій природі, суспільні норми і цінності роблять певний вплив на прояви материнського відношення до дитини. Поняття «Норми материнського ставлення» не є постійним, оскільки зміст материнських установок міняється від епохи до епохи. Тій або іншій соціальній установці відповідає певний образ дитини. Прояви материнського відношення, що відхиляються від норми, існували завжди, але вони могли носити більш приховані або відкриті форми і супроводжуватися більшим або меншим відчуттям провини залежно від суспільного ставлення до цих актів. Також розглянуті різноманітні вітчизняні та зарубіжні теорії материнства та функції матері.

Подані рекомендації жінкам з середнім та високим рівнем ПД. Щодо роботи психолога, також нами розглянуто спектр методів його роботи по діагностиці даної проблеми та допомоги матерям і їхнім дітям. Запропоновано структурні компоненти моделі особистісної готовності жінки до материнства розвиток яких сприятиме формуванню особистісної готовності жінки до материнства.

Об’єктом емпіричного дослідження, яке було проведено нами та описане у даній роботі, виступила особистісна готовність жінки до материнства, а предметом – вплив післяпологової депресії на особистісну готовність жінки до материнства.

В ході дослідження було підтверджено робочу гіпотезу, що жінки з високим рівнем післяпологової депресії мають низький рівень особистісної готовності до материнства. А саме, за допомогою лінійної кореляції Пірсона було статистично значимо підтверджено цю залежність.

Підводячи підсумок нашій роботі, маємо зазначити, що гіпотеза дослідження підтверджена, мета досягнута, завдання виконані.

Подальші дослідження по даній темі можуть бути направлені:

· на розробку психологічної програми по підготовці жінок до материнства;

· на додаткове вивчення особистісних особливостей жінок, що чекають дитину;

· на розробку медичної і психологічної програм по наданню своєчасної допомоги жінкам з несформованою особистісною готовністю до материнства;
· на своєчасну діагностику і попередження девіантного материнства.
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АНОТАЦІЯ

Куца С.В. Формування особистісної готовності жінки до материнства. – Рукопис.

Магістерська робота на здобуття освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 8.03010201 – «Психологія» – Тернопільський національний технічний університет ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2017.
Магістерська робота розкриває поняття особистісної готовності до материнства, післяпологової депресії їх співвідношення; висвітлює компоненти особистісної готовності до материнства та окреслює чинники які впливають на виникнення післяпологової депресії. 

У роботі запропоновано та обґрунтовано структурну модель та рекомендації щодо формування особистісної готовності жінки до материнства. 

З’ясовано, що жінки з післяпологовою депресією мають низький рівень особистісної готовності. Отримані нами в ході експериментального дослідження результати свідчать про необхідність формування особистісної готовності до материнства шляхом підготовки молодих жінок, а саме розвитком компонентів структурної моделі спрямованої на формування особистісної готовності жінки до народження та виховання дитини.
Ключові слова: особистісна готовність, післяпологова депресія, материнство, компоненти особистісної готовності жінки до материнства.

ANNOTATION

Kutsa S.V. Formation of personal readiness of women to motherhood. - Manuscript.
Master's thesis for getting to Master’s Degree in the specialty 8.03010201 - "Psychology" - Ternopil National Technical University. I. Pul'uj. - Ternopil, 2017.
Master's thesis reveals the concept of personal readiness for motherhood, postpartum depression their relationship; highlights the components of personal readiness for motherhood and outlines factors that affect the occurrence of postpartum depression.
In work and grounded structural model and recommendations for the formation of personal readiness of women to motherhood.
It was found that women with postpartum depression have a low level of personal preparedness. We received during the pilot study results indicate the need for personal formation of readiness for motherhood by training young women, namely the development of the components of the structural model aimed at forming personal readiness of women to the birth and upbringing of the child.
Key words: readiness, postpartum depression, motherhood, female component of personal readiness for motherhood.
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