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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Звикання до школи – тривалий індивідуальний процес. Згідно зі статистикою, тільки 50% дітей адаптується до нових умов і вимог протягом півроку. Процес адаптації складається з багатьох, тісно взаємозв’язаних, аспектів: соціального, педагогічного, фізіологічного, психологічного тощо. Соціально-психологічна адаптація полягає в освоєнні нового соціального статусу «учень», а також у налагодженні ефективного спілкування з однолітками і вчителем.
Гуманістична парадигма сучасної освіти і виховання ставить перед школою завдання не тільки всебічного розвитку особистості дитини, а й збереження і зміцнення її психічного здоров’я. В останні роки визначається тенденція до погіршення психічного здоров’я дітей і підлітків. За даними статистики, поширеність основних форм психічних захворювань у дитячому віці становить 15%. Основними формами психічної патології у дітей є неврози, психопатії, девіантна поведінка, що зумовлено не тільки об’єктивним характером травмуючого чинника, а й суб’єктивним реагуванням на нього. Негативний вплив на психічне здоров’я учнів молодшого шкільного віку також здійснює  шкільна дезадаптація.
Мета роботи: теоретично обґрунтувати та емпірично дослідити особливості соціально-психологічної адаптації дітей шестирічного віку до навчання в школі.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є початковий етап навчання у школі як вирішальний у соціально-психологічному розвитку особистості. Методи виконання роботи: теоретичні (аналіз і узагальнення психолого-педагогічної літератури для визначення теоретичних основ дослідження, теоретичного осмислення його результатів та формулювання висновків роботи); емпіричні (психологічне спостереження, інтерв’ювання вчителів, учнів і батьків, вивчення результатів учнівської діяльності; психодіагностичні методики); статистичні (кількісно-якісний аналіз емпіричних даних, методи описової статистики).

Наукова новизна отриманих результатів дослідження полягає у визначенні особливостей психологічної адаптації першокласників до навчання у школі; емпіричному обґрунтуванні проявів та чинників шкільної дезадаптації учнів 1 класу; розробці програми психологічного супроводу дезадаптованих першокласників.
Практичне значення отриманих результатів. Розроблено програму психологічного супроводу дезадаптованих першокласників, а також методичних рекомендацій для батьків та вчителів початкових класів щодо подолання проявів дезадаптації учнів до навчання в початковій школі. Результати дослідження можуть бути використані практичними психологами, а також вчителями під час побудови діагностико-корекційних комплексів, спрямованих на підвищення рівня адаптації учнів 1 класу до навчання у школі, розробки розвивальних моделей уроків в першому класі.
Апробація. Основні теоретичні положення і результати дослідження доповідалися на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», яка відбулась в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя 25-26 листопада 2016 року. 
Структура роботи. Робота складається з пояснювальної записки та додатків. Пояснювальна записка складається з вступу, 7 розділів, висновків, списку використаних джерел та 2 додатків. Обсяг роботи: пояснювальної записки – 119 арк. формату А4.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану проблеми дезадаптованості дітей шестирічного віку до умов навчання та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.

В аналітичній частині проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі на дипломну роботу. 
В науково-дослідній частині На основі теоретичного аналізу наукової літератури встановлено, що адаптивність є одним з визначальних і діагностичних критеріїв психічного здоров’я й самоактуалізації й чинників успішної самореалізації.
Описано соціально-психологічну адаптованість як такий стан взаємовідносин особистості і групи, коли вона без тривалих зовнішніх і внутрішніх конфліктів продуктивно виконує свою провідну діяльність, задовільняє власні основні соціогенні потреби, повно виконує ті рольові очікування, які ставить перед нею еталонна група, переживає стан самоствердження і вільного самовираження своїх творчих здібностей.
Термін «шкільна адаптація» використовується для опису різних проблем і труднощів, що виникають у школі. Із цим поняттям пов’язують «відхилення в навчальній діяльності – утруднення в навчанні, конфлікти з однокласниками, неадекватна поведінка».

В експериментальному розділі вивчено психологічні та вікові особливості дітей шестирічного віку. Визначено, що особливо негативного забарвлення дезадаптація набуває у молодшому шкільному періоді, коли провідним моментом становлення особистості є лінія психосоціального розвитку. Доведено, що успішна адаптація до шкільного життя залежить від рівня готовності дитини до навчання в першому класі, сформованості основних передумов навчальної діяльності. Показано, що знання вікових особливостей та можливостей першокласників та їх урахування як у сім’ї, так і в початковій школі є запорукою правильного розвитку дітей та їх підготовки до нових умов навчання.

В спеціальній частині запропоновано психометричні правила проведення експериментального дослідження. У роботі враховано стандартизацію психодіагностичних методик, валідність та надійність тестів.

В частині «Психолого-економічна доцільність наукового дослідження» розглянуто питання важливості успішної адаптації до шкільних умов дітей шестирічного віку, негативні наслідки дезадаптованості на психоемоційний та соматичний стани підростаючої особистості. Зазначається, що негативний початок навчання впливає на весь подальший навчальний процес, ускладнює розумову діяльність, є причиною неуспішності та незадоволеності.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання раціональних умов і методів підвищення життєдіяльності людини. Запропонована класифікація джерел небезпеки, небезпечних та шкідливих факторів.
В частині «Екологія» проаналізовано питання характеристики повітряного середовища та його впливу на психічний та інтелектуальний розвиток людини в процесі адаптації екологічної безпеки та державного контролю у галузі охорони довкілля.
У загальних висновках щодо дипломної роботи зазначено узагальнений підхід до визначення поняття соціально-психологічна адаптація школярів, деталізовано термін «шкільна дезадаптація» та її причини.  Описано психологічні та вікові особливості дітей шестирічного віку. Охарактеризовано особливості та прояви дезадаптації першокласників до навчання в школі. Подано узагальнені результати емпіричного дослідження особливостей психологічної адаптації першокласників до навчання в школі. Визначено ефективність програми психологічного супроводу дезадаптованих першокласників.
ВИСНОВКИ

З’ясовано стан дослідження проблеми адаптації особистості. Адаптацію визначено як універсальну форму взаємодії людини з оточуючим середовищем. Це складне, соціально зумовлене явище, що охоплює три рівні адаптивної поведінки людини: біологічний, психологічний і соціальний з провідною роллю останнього. Психологічне поняття адаптації розглядається як своєрідний вид адаптивної діяльності, яка обумовлена змінами у взаємодії особистості та навколишнього середовища і спрямована на оптимізацію цієї взаємодії. Адаптивну діяльність людей мотивують соціально зумовлені потреби, водночас для неї властиве специфічно біологічне, що характеризує адаптацію як цілісний біопсихо-соціальний процес. 
Психологічну адаптацію визначено як процес пристосування до успішного функціонування у певному середовищі та здатність до подальшого психологічного, особистісного, соціального розвитку. Термін «шкільна адаптація» використано для опису проблем і труднощів, що виникають у школі. 
Вивчено психологічні та вікові особливості дітей шестирічного віку.
Охарактеризовано особливості та прояви дезадаптації першокласників до навчання в школі.  Доведено, що процес адаптації для першокласників є актуальним і характеризується такими змінами: відбувається фізіологічне налаштовування діяльності функціональних систем організму дитини до нового режиму; формуються способи та прийоми нової діяльності процесу навчання; емоційна сфера оцінює зміни у навколишній реальності, як суб’єктивно комфортні і здійснює регуляцію його поведінки і діяльності.
Досліджено особливості психологічної адаптації першокласників до навчання в школі. За результатами використання методики Л. Ковальової та 
Н. Тарасенко, відсутність дезадаптації виявлено у 29%, середній ступінь – у  49%, високий ступінь – у 22% дітей. За результатами використання анкети 
Н. Лусканової, зовнішня мотивація виявлена у 7% першокласників. Низький рівень шкільної адаптації –у 27% першокласників. Шкільна дезадаптація була виявлена у 12% першокласників. За результатами використання методики 
Б. Філіпса, виявлено загальну високу тривожність у 34% учнів. Загалом в класі виявлено 25,6% першокласників з високим рівнем психологічної адаптації, 46,8% – з середнім і 27,6 – низьким. 
Розроблено програму психологічного супроводу дезадаптованих першокласників та визначено її ефективність. Психологічний супровід полягав в організації роботи психолога з дезадаптованими першокласниками, а також з учителями і батьками. Мета психологічного супроводу дезадаптованих першокласників – подолання проявів шкільної дезадаптації.
З метою комплексного підходу до проблеми адаптації першокласників ми організували заняття для вчителів. Розроблено рекомендації вчителям стосовно підвищення рівня адаптації першокласників до навчання в початковій школі. 

СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ АВТОРОМ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ РОБОТИ
Медвідь О.В. Особливості адаптації першокласників до навчання в школі
[Текст] / І.М. Періг, О.В. Медвідь. Тези доповіді на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій» (25-26 листопада 2016 року). – Тернопіль, ТНТУ, 2016.- С. 358-359.
АНОТАЦІЯ

Медвідь О.В. Особливості соціально-психологічної адаптації дітей 6-го віку до навчання в школі. – Рукопис. 

Магістерська робота на здобуття освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 8.03010201 – «Психологія» – Тернопільський національний технічний університет ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2017.
В дипломній роботі виконано дослідження проблеми соціально-психологічної адаптації дітей шестирічного віку. Запропонована програма психологічного супроводу дезадаптованих учнів.
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Medvid O.V. Social and psychological adaptation of children siх years of age for school. – Manuscript.
Master's thesis for getting to Master’s Degree in the specialty 8.03010201 - "Psychology" - Ternopil National Technical University. I. Pul'uj. - Ternopil, 2017.
In the thesis work has explored issues of social and psychological adaptation of children six years of age. The proposed program of psychological support maladjusted pupils.
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