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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Україна, ставши на шлях розбудови демократії в умовах утвердження ринкових відносин, переживає негативні соціальні явища. До таких явищ належить і насилля, яке значною мірою загрожує життєдіяльності людини. Між тим Конституція України визнає життя і здоров’я людини одними з найвищих соціальних цінностей.
Будь-який вид насилля має негативні наслідки для людини. Жертвою насилля може стати кожна дитина не залежно від статі, віку, культурної або соціальної приналежності. Досить складно на це реагують підлітки, оскільки вони вже вважають себе дорослими, а негативний вплив батьків обурює і пригнічує їх особистість, наслідком чого стає агресивна поведінка, вчинення правопорушень, втеча з дому і надмірна самостійність.
Дослідження сімейного насилля підлітків потребує теоретичного вивчення і розробки методів профілактики цього явища, форм роботи з батьками та дітьми.
Мета роботи: теоретично обґрунтувати та експериментально перевірити програму психологічної профілактики сімейного насильства над дітьми підліткового віку.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є сімейне насильство як соціально-психологічна категорія. Методи виконання роботи: теоретичні (аналіз психолого-педагогічної, соціально-психологічної та юридичної літератури; аналіз нормативно-правових документів з проблеми сімейного насилля; порівняння та узагальнення експериментальних даних),  емпіричні (спостереження, інтерв’ю, бесіда, анкетування, психодіагностичні методики, психологічний експеримент).
Наукова новизна отриманих результатів: 

· визначено особливості прояву та основні причини насилля підлітків у сім’ї;
· узагальнено форми і методи психологічної профілактики насилля дітей у сім’ї;
· розроблено та апробовано програму психологічної профілактики сімейного насильства над дітьми підліткового віку;
· за допомогою емпіричного дослідження виявлено ефективність розробленої методики виявлення дітей-жертв насильства;
· розкрито зміст психолого-профілактичної роботи щодо жорстокого поводження з дітьми та напрямів роботи закладів, в яких здійснюється реабілітація дітей-жертв насильницьких дій;

· розроблено психологічні рекомендації психологам, вчителям, батькам з метою психолого-педагогічного та правового захисту дітей від насильства.
Практичне значення отриманих результатів. Запропоновано профілактичну програму сімейного насильства над дітьми підліткового віку, яка може бути використана у роботі шкільного психолога та соціального педагога  з метою попередження насилля у сім’ї та озброєння підлітків знаннями щодо їх прав.
Апробація. Основні теоретичні положення і результати дослідження доповідалися на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», яка відбулась в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя 25-26 листопада 2016 року. 
Структура роботи. Робота складається з пояснювальної записки та додатків. Пояснювальна записка складається з вступу, 7 розділів, висновків, списку використаних джерел та 8 додатків. Обсяг роботи: пояснювальної записки – 129 арк. формату А4.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану проблеми сімейного насильства та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.

В аналітичній частині проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі на дипломну роботу. Зазначається, що основний зміст соціально-психологічної діяльності з охорони дитинства включає технологію соціального діагнозу, забезпечення різних видів соціального патронажу й обслуговування, здійснення форм і методів роботи з питань захисту прав дітей, профілактику негативних проявів щодо них, підвищення рівня правосвідомості та правове виховання неповнолітніх, просвітницько-інформаційну роботу серед батьків, населення, соціальне прогнозування загалом та у кожній конкретній ситуації дитини.
Проблема насилля над дітьми в Україні пояснюється соціально-економічною нестабільністю у суспільстві, значним розшаруванням, недоліками в організації навчально-виховного процесу.
В науково-дослідній частині На основі теоретичного аналізу наукової літератури встановлено, що насильство в сім’ї розглядається як порушення прав людини, будь-якої дії чи бездіяльність, що складаються з поганого фізичного, психологічного та сексуального поводження члена сім’ї з іншою особою мікросоціуму. Відзначено, що прояви жорстокого поводження в сім’ї щодо дітей здійснюються у різних формах: фізичному, сексуальному, психологічному та економічному насиллі. Виділено причини такої поведінки батьків: особисте самоствердження, поганий настрій, невдоволення поведінкою дитини, власне перенесення насилля в дитинстві.
Причинами скоєння насилля в сім’ї, у більшості випадків, виступає невдоволення батьків вчинками дитини, проблемами і їх професійній діяльності, стан афекту, пережиття насилля ще в дитинстві з боку своїх батьків, психічні порушення. Важливим проявом виступає і статус батьків, які при покаранні хочуть показати свою зверхність, «вищість» і «могутність», що породжують страх і невпевненість в дитини.
В експериментальному розділі виконано емпіричне дослідження сімейного насильства в підлітковому віці. Розкрито основні етапи експериментально-дослідної роботи, подано результати проведення констатувального та формувального експериментів та опрацьовані дані комплексу обраних методів дослідження, розкрито методику вияву дітей, які постраждали від насильства, зазначено основні вимоги до психолога в аспекті соціально-правового захисту дітей. Запропоновано та проведено просвітницький соціально-психологічний тренінг для дітей, що постраждали від насильства. Специфіка психологічної допомоги жертвам насильства полягає в спрямованості на позитивну зміну середовища, в якому знаходиться жертва насильства.

Досліджено, що практично всі діти, що постраждали від жорстокого поводження, пережили психічну травму, у результаті чого вони розвиваються далі із значними особистісними, емоційними і поведінковими особливостями, що негативно впливають на їхнє подальше життя. В свою чергу просвітницький соціально-психологічний тренінг проінформував підлітків про їхні права та обов’язки чим розвинув навички спілкування, впевненість в собі; сформував у підлітків адекватну самооцінку, що й відобразилося на повторному анкетуванні.

В спеціальній частині запропоновано психометричні правила проведення експериментального дослідження. У роботі враховано стандартизацію психодіагностичних методик, валідність та надійність тестів.

В частині «Психолого-економічна доцільність наукового дослідження» розглянуто питання статистичних даних насильства над дітьми, негативних його наслідків на психоемоційний та соматичний стани підростаючої особистості.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання соціальних небезпек у життєдіяльності сучасних підлітків: куріння, алкоголізм, наркоманія та питання попередження та зменшення вживання тютюнових виробів та їх шкідливого впливу на здоров’я населення.
В частині «Екологія» проаналізовано питання екологічної безпеки та державного контролю у галузі охорони довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано, що насильство в сім’ї розглядається як порушення прав людини, встановлено, що серед основних причин насилля найбільш вагомими є: бажання батьків самоутвердитись за рахунок слабших – дітей, показати свою вищість. З’ясовано,  батьки, які вчиняють насилля, вважають його кращим методом виховання. Зазначено, що ефективною є комплексна профілактика, яка включає роботу психолога безпосередньо з неповнолітніми, їх сім’ями, однокласниками, друзями та вчителями, які мають значний вплив на його життєдіяльність. Основними методами та формами роботи визначено: лекції, бесіди, консультування, психологічна підтримка, соціально-правова допомога, роз’яснення.
В додатках до пояснювальної записки приведено запропоновано наказ про вжиття вичерпних заходів, спрямованих на дотримання законодавства, щодо захисту прав неповнолітніх; анкета для виявлення випадків жорстокого поводження з дітьми; психодіагностична методика Рене Жиля для дослідження міжособистісних стосунків серед підлітків; соціально-психологічний тренінг «Формування у підлітків почуття обов’язку та захисту своїх прав у сім’ї».
ВИСНОВКИ
Здійснено теоретичний аналіз соціально-психологічної та психолого-педагогічної літератури з проблеми дослідження дозволив визначити поняття “насильство” та визначити особливості прояву та основні причини насилля підлітків у сім’ї. Встановлено, що найбільш поширеними проявами насилля є звинувачення дитини, тілесні покарання, психологічний тиск та приниження гідності.

Досліджено, що незважаючи на певні позитивні зрушення у розв’язанні проблеми насильства, механізм соціально-правового захисту потерпілих від насильства залишається недосконалим: не вистачає відповідних закладів для надання допомоги потерпілим та спеціально підготовлених фахівців у сфері запобігання насильству, неефективною є система раннього виявлення випадків насильства в родині. Недостатньо ефективною також є система санкцій, що застосовуються щодо осіб, які вчиняють насильство в сім’ї.

Охарактеризовано нормативно-правову документацію щодо захисту дитини від насильства. Доведено, що психологічна робота щодо попередження сімейного насилля над підлітками потребує врахування індивідуальних особливостей віку дитини, впливу мікросоціуму на її життєдіяльність. Визначено форми і методи психологічної профілактики насилля дітей у сім’ї. Розроблено та апробувано програму психологічної профілактики сімейного насильства над дітьми підліткового віку.
За допомогою емпіричного дослідження виявлено ефективність розробленої методики виявлення дітей-жертв насильства.
Розроблено психологічні рекомендації психологам, вчителям, батькам з метою психолого-педагогічного та правового захисту дітей від насильства.
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АНОТАЦІЯ

Савчук Н.В. Психологічна профілактика сімейного насильства над дітьми підліткового віку. – Рукопис.

Магістерська робота на здобуття освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 8.03010201 – «Психологія» – Тернопільський національний технічний університет ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2017.
В дипломній роботі виконано дослідження проблеми сімейного насильства над дітьми підліткового віку. Запропонована програма психологічної профілактичної роботи щодо попередження насильства в сім’ї.
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Savchuk N. V. Psychological prophylaxis of family violence against teenage children. – Manuscript.
Master's thesis for getting to Master’s Degree in the specialty 8.03010201 - "Psychology" - Ternopil National Technical University. I. Pul'uj. - Ternopil, 2017.
In the thesis work has explored the problem of domestic violence against children adolescence. The proposed program of psychological preventive work to prevent domestic violence.
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