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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. У розвитку картоплярства европейских країн спостерігаються тенденції сталого скорочення посівних площ картоплі. Стабілізація обсягів виробництва даної продукції має місце завдяки новітнім технологіям, що забезпечують інтенсивний ріст урожайності культур, зокрема в країнах Європейського союзу урожайність картоплі зросла до 27% протягом останнього десятиліття. Таке зростання є результатом переведення галузі на інтенсивну основу активного промислового впровадження досягнень техніки і технологій аграрного виробництва, агрономії, селекції, ін. Зокрема, згідно з оцінками Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН (Food and Agriculture Organization, FAO) попит на картоплю на рік на одну людину у світі становить 74 кг., причому на світовому ринку торгівля картоплею становить до 2% загального виробництва аграрної продукції. 
Аналізом технологічного процесу садіння картоплі встановлено, що одним із резервів підвищення показників якості роботи машин є вдосконалення її робочих органів з метою одночасного внесення добрив при висаджуванні коренеплодів. У зв’язку з цим, обґрунтування параметрів туковисівного пристрою саджалки має науковий і практичний інтерес та є актуальним завданням для розвитку картопляної галузі України.
Мета роботи. Підвищення ефективності роботи картоплесаджалки двохрядної КС-4 шляхом розробки з обґрунтуванням конструктивних і функціональних параметрів додаткового туковисівного пристрою.
Основні завдання дослідження:

· обґрунтувати конструктивно - технологічні параметри картоплевисаджувального пристрою картоплесаджалки;
· обгрунтувати конструктивні і технологічні параметри котушкового туковисіваючого пристрою, сошника;
· виконати кінематичний та силовий аналіз і розрахунки на міцність механізмів туковисіваючого блока досліджуваної машини;
· визначити особливості корозійної поведінки з вибором матеріалів бункера туковисівного пристрою в середовищах мінеральних добрив;
· розробити технологічний процес механічної обробки заданої деталі, розробити необхідні спеціальні верстатні пристрої;
· 
виконати техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
обґрунтувати питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології.

Об’єкт дослідження. Технологічні операції при роботі висаджувального пристрою картоплесаджалки. 
Предмет дослідження. Конструктивно - технологічні параметри туковисівного і садильного пристроїв картоплесаджалки.
Методи дослідження. Теоретичні та експериментальні дослідження виконані із застосуванням основних положень механіки, аналітичної геометрії. Методологічною основою досліджень корозійної поведінки сталей у середовищах мінеральних добрив є використання вагового методу оцінки. Обґрунтування параметрів саджалки виконано із використанням обчислювальної техніки, прикладних програм.
Джерела дослідження. Монографічні праці вітчизняних та зарубіжних вчених, матеріали науково-практичних конференцій, матеріали звітності за держюбютжетними темами, періодичні та спеціалізовані видання.
Наукова новизна отриманих результатів полягає в комплексному обґрунтуванні параметрів пристрою туковисівного пристрою картоплесаджалки 
КС-4 з раціональним вибором матеріалів на основі досліджень корозійної поведінки в середовищах добрив.
Практичне значення отриманих результатів. Запропоновано і обґрунтовано конструкцію і матеріали туковисівного пристрою картоплесаджалки з врахуванням агресивно - корозійних впливів мінеральних добрив, визначено основні конструктивні параметри, що забезпечило розширення функціональних можливостей машини і на цій основі підвищення врожайності. Отримані результати можуть бути впроваджені в умовах реального виробництва.

Апробація. Результати дослідження доповідались на  5 Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів „Актуальні задачі сучасних технологій“, 17-18 листопада 2016 року.
Публікаії. Окремі результати роботи опубліковано в матеріалах однієї конференції.
Структура та обсяг роботи. Робота включає розрахунково-пояснювальну записку і графічну частину. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 розділів, висновків, переліку посилань та додатків. Основний зміст викладено в розрахунково-пояснювальній записці на 153 арк. формату А4, графічна частина складає 11 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі подано загальну характеристику дослідження: стан науково - практичної проблеми й актуальність дослідження, мету і завдання роботи, об’єкт, предмет, методи і джерельну базу дослідження, описано наукову новизну і практичну значимість отриманих результатів.
У першому розділі «Аналіз особливостей об’єкту проектування» охарактеризовано тенденції розвитку картоплярства, досліджено особливості вирощування коренеплодів. Встановлено конструктивні особливості і функціональні характеристики картоплесаджалок ведучих виробників. Визначено особливості будови і виконання технологічного процесу базовою картоплесаджалкою. Обґрунтовано актуальність дипломної роботи, виконано постановку завдання.
У другому розділі «Обґрунтування основних параметрів об’єкту розробки» обґрунтовано вибір конструктивно - технологічних параметрів об’єкта розробки, зокрема картоплевисаджувального блока саджалки. Аналітичним шляхом визначено параметри робочих органів машини: висаджувального механізму, котушкового туковисіваючого пристрою, сошника. Приведено характеристики і виконано розрахунки конструктивних параметрів приводу висаджувальних і туковисіваючих пристроїв картоплесаджалки, а також виконано кінематичний та силовий аналіз та розрахунки на міцність механізмів картоплесаджалки.
У третьому розділі «Дослідження параметрів об’єкту розробки» аналітично – експериментальним шляхом встановлено особливості корозійної поведінки типових матеріалів, мало вуглецевих сталей звичайної якості та якісних, бункера туковисівного пристрою картоплесаджалки КС-4 в агресивних середовищах мінеральних добрив.
У четвертому розділі «САПР сільськогосподарських машин» розглянуто особливості використання систем автоматизованого проектування для вирішення конструкторських задач. Виконано дослідження математичних моделей об'єктів на макрорівні з розробкою моделі об’єкту проектування.
У п’ятому розділі «Розробка технологічного процесу механічної обробки деталі» проведено аналіз і встановлено конструктивні особливості та показники технологічності деталі, виконано проектування технологічного процесу механічної обробки деталі з подальшою розробкою спеціальних верстатних пристроїв.

У шостому розділі «Обґрунтування економічної ефективності» виконано оцінку технічного рівня виробу і проведено розрахунки економічної ефективності проектних рішень.
У сьомому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто актуальність вирішення питань проблематики охорони праці з плануванням міроприємств з охорони праці при виробництві с.г техніки, обґрунтовано особливості досягнення необхідного рівня безпеки в надзвичайних ситуаціях.

У восьмому розділі «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля внаслідок впливу машин і механізмів с.г виробництва на навколишнє середовище, на цій основі запропоновано заходи для зменшення забруднення.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі науково - технічні рішення та організаційно - технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, запропоновані автором в процесі роботи; технічні рішення дипломної роботи, що можуть бути впроваджені у виробництво, техніко-економічні показники. В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, комплект технологічної документації згідно ГОСТ3.1404-86. В графічній частині приведено складальні креслення: загальний вигляд картоплесаджалки, туковисіваючий блок, схеми кінематичні і технологічні. Також креслення деталей, схеми технологічних наладок, креслення засобів технологічного оснащення.
ВИСНОВКИ

В результаті проведеного дослідження представлено науково-технічне вирішення проблеми підвищення ефективності роботи картоплесаджалки двохрядної КС-4 шляхом розробки з обґрунтуванням конструктивних і функціональних параметрів додаткового туковисівного пристрою, підвищення врожайності картоплі становить до 6 ц/га. Для розширення функціональних можливостей базової картоплесаджалки КС-4 обґрунтовано конструктивні зміни і матеріали туковисівного пристрою картоплесаджалки з врахуванням агресивно - корозійних впливів мінеральних добрив і розміщення туковисіваючих секцій для висіву мінеральних добрив безпосередньо в зону посадки на встановлену глибину.

1. Обґрунтовано конструктивно - технологічні параметри висаджувального пристрою картоплесаджалки.
2. Розроблено конструктивні і технологічні параметри пропонованих робочих органів.
3. Виконано кінематичний та силовий аналіз, а також доведено забезпечення міцності та жорсткості деталей туковисіваючого блока досліджуваної машини;
4. Встановлено особливості корозійної поведінки вуглецевих сталей, що застосовуються у виробництві бункерів картоплесаджалок в середовищах мінеральних добрив, на цій основі обґрунтовано вибір базового матеріалу бункера туковисівного пристрою сталі звичайної якості Ст 5.
5. Розроблено технологічний процес механічної обробки заданої деталі, спроектовано спеціальні верстатні пристрої;
6. Виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень, сумарний економічний ефект становить 371296 грн.
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АНОТАЦІЯ

Кравчинюк М. О. Обґрунтування параметрів туковисівного пристрою  картоплесаджалки КС-4. – Рукопис.

Робота на здобуття кваліфікації магістра зі спеціальності 8.05050312 «Машини та обладнання сільськогосподарського виробництва». – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2017.
Забезпечено підвищення ефективності роботи картоплесаджалки КС-4 шляхом розробки з обґрунтуванням конструктивних і функціональних параметрів туковисівного пристрою, обґрунтовано конструкцію і матеріали пристрою для внесення туків картоплесаджалки з врахуванням агресивно - корозійних впливів мінеральних добрив, визначено основні конструктивні параметри, на цій основі забезпечено розширення функціональних можливостей машини і підвищення врожайності.
Ключові слова: картоплесаджалка, мінеральні добрива, параметри, продуктивність, туковисіваючий пристрій.
АННОТАЦИЯ
Кравчинюк Н. О. Обоснование параметров туковысевающего устройства картофелесажалки КС-4. - Рукопись.

Работа на соискание квалификации магистра по специальности 8.05050312 «Машины и оборудование сельскохозяйственного производства». - Тернопольский национальный технический университет имени Ивана Пулюя. - Тернополь, 2017.

Обеспечено повышение эффективности работы картофелесажалки КС-4 путем разработки с обоснованием конструктивных и функциональных параметров туковысевающего устройства, обоснованно конструкцию и материалы устройства для внесения туков картофелесажалки с учетом агрессивно - коррозионных воздействий минеральных удобрений, определены основные конструктивные параметры, на этой основе обеспечено расширение функциональных возможностей машины и повышения урожайности.

Ключевые слова: картофелесажалка, минеральные удобрения, параметры, производительность, туковысевающее устройство.
ANNOTATION

Kravchyniuk М. Parameters substantiation of fertilizer distributor of potato planter KS-4. - Manuscript.

Manuscript on obtaining qualifications of Master in the specialty 8.05050201 «Machinery and equipment Agricultural Production». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2017.

Provided improve the efficiency of fertilizer distributor of potato planter 
KS-4 through the development and justification of structural and functional parameters of the mechanism of fertilization, reasonable design and material unit incl aggressively - corrosion of fertilizer, the main design parameters, this background is provided enhanced functionality and increased yields.

Keywords: potato planter, fertilizers, parameters, productivity, fertilizing device.

