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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. З розвитком цифрової техніки актуальність використання радіотехнічних і радіоелектронних пристроїв і систем не тільки не зменшується, а збільшується. Особливу роль у розвитку радіотехніки та радіоелектроніки в даний час грає технологія та виготовлення вузлів і деталей. Сучасні бездротові системи зв'язку,  представлені широким ассортиментом,  поставляються на ринок виробів. З ростом складності радіоелектронних систем зростає і потреба в їх обслуговуванні, управлінні, не погіршуючи їх технічних характеристик. З цим завданням може впоратися тільки автоматизована система управління і контролю, розроблена на базі мікроконтролерів і мікропроцесорів
Мета роботи:розробка,дослідження і удосконалення параметрів блоку живлення лабораторного,підвищення його потужності.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є дослідження характеристик блоку живлення лабораторного
Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
виконано дослідження особливостей застосування блоку живлення лабораторного;

· проаналізовано конструкцію та службове призначення об’єкту виробництва, виконано аналіз технологічності;

· досліджено способи виготовлення блоку живлення;

· 
виконано розроблення технологічного процесу виготовлення заданого блоку живлення,

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології;

Практичне значення отриманих результатів.
Розроблено реальний блок живлення лабораторний на основі різнихсзем електрично-принципових,підібрані елементи з відповідними властивостями і функціональною складовою.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 90 арк. формату А4.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасного стану радіотехнічної галузі,її проблеми і перевваги.
В аналітичній частині проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі на дипломну роботу.
В науково-дослідній частині виконано дослідження особливостей застосування блоків живлення лабораторних
В технологічній частині розробку лабораторних блоків живлення ,їхні схеми і застосування,недоліки і переваги.

В конструкторській частині виконано вибір та проектування засобів технологічного оснащення для виготовлення заданої деталі 

В спеціальній частині виконано дослідження можливостей за допомогою програми Multisim.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання планування робіт по охороні праці на дільниці, що проектується, правові основи забезпечення безпеки в надзвичайних ситуаціях, а також розроблено схему захисного вимикаючого пристрою при виникненні напруги.

В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.
ВИСНОВКИ

В даному дипломному проекті було досліджено лабораторний блок живлення. Зокрема, його принцип  роботи і будову.  Також було проаналізовано схему електрично принципову, вибір сучасної компонентної бази. Було з’ясовано, що завдяки застосуванню в даній схемі імпульсного стабілізатора, блок живлення має високий ККД при любому значенні вихідної напруги. Даний стабілізатор зібраний на мікросхемі DA1 і потужному польовому транзисторі. 

          Також, за допомогою програми Multisim ,була спроектована схема. Був зроблений економічний розрахунок який включає в себе собівартість всіх елементів і матеріалів,які були використані до виготовлення даного виробу.

         Отже,можна сказати що даний лабораторний блок живлення є досить надійним і економічно вигідним.

АНОТАЦІЯ

В дипломній роботі виконано розроблення проекту блоку живлення лабораторного,зняття характеристик його елементів і удосконалення їх.
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