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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Одним з основних елементів забезпечення якості стериль​ної продукції є її виробництво відповідно до правил належної вироб​ничої практики. Основні принципи і вимоги повинні бути реа​лізовані в ході технологічного процесу виробництва лікарських засобів для ін’єкцій з метою звести до мінімуму ризик контамінації мікроорга​нізмами, частинками і пірогенними речовинами. Для підвищення надійності системи керування автоматичною лінією по ампулюванню ін’єкційних розчинів, а також зменшення робочого часу, що витрачається для перепрограмування лінії на випуск різної продукції запропоновано використання ПЛК TSX Micro 3722 в поєднанні з самокалібрувальними давачами тиску. 

Мета роботи: розробка та дослідження автоматизованої системи керування процесом ампулювання ін’єкційних розчинів.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматизована система ампулювання ін’єкційних розчинів. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· 
замінено контролери системи керування в кожному окремому модулі на один загальний ПЛК TSX 37-22, що повністю задовольняє поставленим вимогам по підвищенню надійності та зменшення часу перепрограмування системи керування на випуск продукції різного об’єму;
· досліджено самокалібрувальний давач тиску, який кріпиться в системі трубопроводів подачі робочих рідин та газів і виконує функцію контролю тиску обезсоленої і дистильованої води, стиснутого повітря, природного та інертного газу. 

· розроблено програму керування на мові LD для СК на базі ПЛК TSX 37-22, яка керує автоматичною лінією згідно із циклограмою технологічного процесу.

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблено автоматизовану систему керування процесом ампулювання ін’єкційних розчинів, яка може легко інтегроватись в наявну лінію за рахунок використання універсального ПЛК. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17 – 18 листопада 2016 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 111 аркушів формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині приведено технологічні особливості пристроїв і здійснено аналіз операцій автоматизованого технологічного процесу. Описано технологічний процес ампулювання ін’єкційних розчинів.
В конструкторській частині описано роботу системи керування, виконано вибір та проектування обладнання, що відповідає вимогам технологічного процесу ампулювання ін’єкційних розчинів. 
В науково-дослідній частині дано характеристику об’єкту дослідження, досліджено структури та циклограми роботи автоматизованої системи керування технологічним процесом ампулювання ін’єкційних розчинів.

В спеціальній частині описано пакет прикладних програм Modicon Telemecanique PL7, що використовується для програмування програмованих логічних контролерів, приведено розробку керуючої програми до системи керування технологічним обладнанням.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» приведено заходи по автоматизації виробничих процесів, які сприяють покращенню умов праці, заходи з особистої гігієни працюючих на обладнанні в ампульному цеху, вимоги при гасінні електроустановок на автоматичній системі ампулювання дано оцінку виробничого середовища з точки зору безпеки життєдіяльності.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено креслення загальної компоновки розробленої автоматизованої системи, принципових електричних схем системи керування, загальне креслення самокалібрувального давача тиску та алгоритми роботи програмного забезпечення системи керування технологічним процесом ампулювання ін’єкційних розчинів.
ВИСНОВКИ

В результаті виконання дипломного проекту було:

· замінено контролери системи керування в кожному окремому модулі на один загальний ПЛК TSX 37-22, що повністю задовольняє поставленим вимогам по підвищенню надійності та зменшення часу перепрограмування системи керування на випуск продукції різного об’єму.

· запропоновано самокалібрувальний давач тиску, який кріпиться в системі трубопроводів подачі робочих рідин та газів і виконує функцію контролю тиску обезсоленої і дистильованої води, стиснутого повітря, природного та інертного газу. 

· розроблено програму керування на мові LD для СК на базі ПЛК TSX 37-22, яка керує автоматичною лінією згідно із циклограмою технологічного процесу.

Розроблена автоматизована система має наступні переваги:

· більший час напрацювання системи керування до відмов;

· легку інтегрованість в наявну лінію за рахунок використання універсального ПЛК;

· збільшення об’єму виробництва за рахунок зменшення браку;

· зменшення часу перепрограмування системи керування автоматичною лінією;
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АНОТАЦІЯ

Хортів Б.І. Розробка та дослідження автоматизованої системи керування процесом ампулювання ін’єкційних розчинів. 8.05020202 – «Комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси і виробництва» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2017.

В магістерській роботі виконано розробку та дослідження автоматизованої системи керування процесом ампулювання ін’єкційних розчинів.
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ANNOTATION

Hortiv В. Development automated system for control process of bottling injection solutions. 8.05020202 «Computer-integrated technological processes of production». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2017.
The thesis develops the automated system for control process of bottling injection solutions.
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