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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. В даний час намітилися структурні зміни в забезпеченні населення хлібними виробами - відбувся перехід від будівництва великих хлібозаводів до розвитку мережі підприємств малої потужності. За кількістю підприємств, обсягом і значущістю продукції, вартості основних виробничих фондів хлібопекарська промисловість є однією з провідних галузей харчової промисловості України. Для забезпечення економічної вигоди та якості хлібопекарської продукції важливою задачею є оптимізація роботи печей з метою покращення процесу випікання та економії дорогих на даний час енергоресурсів. Промислові хлібопекарські печі – це агрегати неперервної дії із радіаційно-конвективним теплообміном. Камера печі в основному нагрівається з допомогою димогарних каналів з плоскою або циліндричною поверхнею теплообміну. 

Мета роботи: розробка автоматизованої системи для дослідження технологічних процесів робочої камери хлібопекарської печі.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є робоча камера хлібопекарської печі. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· проведено розрахункове дослідження режимів складного теплообміну в технологічній камері хлібопекарської печі з метою виявлення вкладу різних елементів випромінювальної системи (тепловіддаючої поверхні димогарного каналу, бічних стін, парогазового середовища) в результуючий теплообмін в залежності від конструктивних елементів і визначальних параметрів роботи хлібопекарської камери. 
· дано практичні рекомендації щодо поліпшення енерговикористання;

· для математичного моделювання теплових процесів застосований зональний метод розрахунку складного теплообміну;

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблено автоматизовану систему для дослідження технологічних процесів робочої камери хлібопекарської печі, що дає можливість здійснювати вибір необхідних термічних параметрів. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17 – 18 листопада 2016 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 180 аркушів формату А4, графічна частина – 13 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем керування технологічними процесами хлібопекарського виробництва та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині дано характеристику виробу та описано технологічні особливості його виготовлення, здійснено аналіз впливу режиму випікання батона на його якість та розглянуто проблемні питання автоматизації процесу випікання хлібобулочних виробів.
В конструкторській частині показано розробку схеми контролю полум’я для автоматики безпеки хлібопекарської печі РРС 1250 21, розробку блок-схеми системи контролю та регулювання, розробка функціональної та електричної принципової схеми системи контролю та регулювання, здійснено розрахунок одновібратора, що забезпечує функціонування мікропроцесорної системи контролю та регулювання, розробку алгоритму роботи та програмного забезпечення мікропроцесорної системи контролю та регулювання, здійснено підбір обладнання для контролю технологічних параметрів роботи хлібопекарської печі РРС1250.21. 
В спеціальній частині описано використання пакету прикладних програм MathCAD для проведення проектних розрахунків, розглянуто використання програмного забезпечення при розрахунку надійності плати контролю полум(я.
В науково-дослідній частині дано характеристику об’єкту дослідження, описано методи дослідження та інтегральні термодавачі і термоконтролери, що застосовуються при дослідженнях.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» приведено заходи по автоматизації виробничих процесів, які сприяють покращенню умов праці, описано заходи по зменшенню рівнів шуму і вібрацій, приведено розрахунок захисного заземлення, дано оцінку виробничого середовища з точки зору безпеки життєдіяльності.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено креслення загального виду хлібопекарської печі,  часова діаграма роботи печі, компоновка розробленої автоматизованої системи, схема розміщення газових пристроїв, принципові електричні схеми системи керування, функціональна схема контролю полум’я,  блок-схема алгоритму обслуговування печі, блок-схема регулювання контролю полум’я, алгоритми роботи програмного забезпечення автоматизованої системи.
ВИСНОВКИ

У роботі було проведено розрахункове дослідження режимів складного теплообміну в технологічній камері хлібопекарської печі з метою виявлення вкладу різних елементів випромінвальної системи (тепловіддаючої поверхні димогарного каналу, бічних стін, парогазового середовища) в результуючий теплообмін в залежності від конструктивних елементів і визначальних параметрів роботи хлібопекарської камери. Дано практичні рекомендації щодо поліпшення енерговикористання. Для математичного моделювання теплових процесів застосований зональний метод розрахунку складного теплообміну. 
Крім того, виконано техніко-економічне обґрунтування вибору проектованої системи, зроблено розрахунок основних економічних показників, а також розглянуті питання охорони праці та безпеки життєдіяльності, екології.
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АНОТАЦІЯ

Головченко Н.М., Чабан Я.В. Розробка автоматизованої системи для дослідження технологічних процесів робочої камери хлібопекарської печі. 8.05020202 – «Комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси і виробництва» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2017.
В магістерській роботі виконано розробку автоматизованої системи для дослідження технологічних процесів робочої камери хлібопекарської печі.
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ANNOTATION

Golovchenko N., Chaban Y. Development of an automated system for the study of processes working chamber baking oven. 8.05020202 «Computer-integrated technological processes of production». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2017.
The thesis development of an automated system for the study of processes working chamber baking oven.
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