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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Більшість вітчизняних і зарубіжних дослідників прийшли до висновку, що вивчення часток зносу у системі мастила, їх хімічного складу, кількості, розмірів і форм у процесі напрацювання є, на даному етапі, єдиним способом визначення механізму зносу і його інтенсивності, що дозволяє оцінити поточний технічний стан і прогнозувати залишковий ресурс окремого вузла тертя і всього агрегату вцілому. Система може здійснювати моніторинг, що дозволяє виконати численні операції і значно понизити фінансові витрати. Актуальною проблемою є створення методів і апаратури, за допомогою яких можна було б вчасно зупинити агрегат на початковій стадії руйнування його вузлів.
Мета роботи: Розробка та дослідження програмно-апаратного комплексу для автоматизованого визначення параметрів гідроприводу.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматизована компресорна установка. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· розглядаються технологічні схеми, основні характеристики і устаткування АГНКС, а також конструктивні особливості компресорних установок (КУ), які вказують на їх неконтролепридатність, що не дозволяє використати стандартні технічні засоби діагностування.

· аналізуються методи і технічні засоби контролю і діагностування КУ, які вказують на необхідність вдосконалення схемотехнічних рішень, підвищення точності і вірогідності отриманих результатів діагностування.

· визначені основні вимоги до розробки системи діагностування КУ, що забезпечують концепцію орієнтовану на технічне обслуговування в залежності від технічного стану і вимагає частого вимірювання, обробки і інтерпретації окремих експлуатаційних параметрів.

· розроблена функціональна схема системи діагностування КУ на базі персональної ЕОМ, основним вузлом якої є субблок реєстрації і обробки вібраційних сигналів.

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблено програмне забезпечення системи, яке дозволяє проводити збір віброакустичної інформації і діагностувати дефекти основних вузлів КУ. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17 – 18 листопада 2016 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 111 аркушів формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині приведено технологічні особливості пристроїв і здійснено аналіз результатів віброобстежень компресорних установок. Обгрунтовано вибір діагностичних ознак основних вузлів компресорних установок і визначення границь їх рівнів.
В конструкторській частині описано функціональна схема системи діагностування компресорних установок та принцип роботи блоку контролю вібрацій. Методи підвищення ефективності використання блоку контролю вібрації.
В науково-дослідній частині дано характеристику об’єкту дослідження, розроблена програма має прийнятні показники надійності, що має позитивний вплив і на надійність проектованої системи в цілому.

В спеціальній частині описано алгоритм роботи програми збору вібродіагностичної інформації та структуру програмного забезпечення системи діагностування компресорних установок.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» приведено аналіз потенційних небезпек і шкідливостей виробничого середовища. Описані методи забезпечення нормальних умов праці, підвищення стійкості роботи промислового об’єкту в умовах надзвичайних ситуацій.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено креслення загальної компоновки розробленої автоматизованої системи, блок-схеми вимірювання вібрації та програми діагностування, схеми розташування точок вимірювання та технологічна схема установки.
ВИСНОВКИ

В результаті виконання дипломного проекту було:

- розглянутотехнологічні схеми, основні характеристики і устаткування АГНКС, а також конструктивні особливості компресорних установок (КУ), які вказують на їх неконтролепридатність, що не дозволяє використати стандартні технічні засоби діагностування.

- проаналізовано методи і технічні засоби контролю і діагностування КУ, які вказують на необхідність вдосконалення схемотехнічних рішень, підвищення точності і вірогідності отриманих результатів діагностування.

- визначені основні вимоги до розробки системи діагностування КУ, що забезпечують концепцію орієнтовану на технічне обслуговування в залежності від технічного стану і вимагає частого вимірювання, обробки і інтерпретації окремих експлуатаційних параметрів.

- розроблена функціональна схема системи діагностування КУ на базі персональної ЕВМ, основним вузлом якої є субблок реєстрації і обробки вібраційних сигналів.

- розроблено програмне забезпечення системи, яке дозволяє проводити збір віброакустичної інформації і діагностувати дефекти основних вузлів КУ. 
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АНОТАЦІЯ

Рудавський Т.В. Розробка та дослідження програмно-апаратного комплексу для автоматизованого визначення параметрів гідроприводу. 8.05020202 – «Комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси і виробництва» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2017.

В магістерській роботі виконано розробку та дослідженно програмно-апаратний комплекс для автоматизованого визначення параметрів гідроприводу.

Ключові слова: компресорна установка, діагностика, віброобстеження, точки вимірювання вібрації.
ANNOTATION

Rudavskyy T. Research and development of hardware and software for the automated determination of hydraulic parameters. 8.05020202 «Computer-integrated technological processes of production». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2017.
In the master's work the development and research of software and hardware for automatic determination of hydraulic parameters.
Key words: Compressor setup, diagnostics, vibroobstezhennya, vibration measurement points.
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