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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Виробництво пластмас на сьогоднішній час є дуже важливою сферою на сьогоднішній час. Пластик широко застосовується у виробництві вікон, ПВХ, а також у більшості предметів побуту й народного господарства. 

Якщо розглядати сучасне виробництво пластмас, то варто відзначити до збільшення методів виготовлення виробів шляхом лиття пластмас, а також впровадження у виробництво вторинної переробки пластмас, що дозволяють із відходів пластмас виготовляти нові вироби. Вторинна переробка пластмас дозволяє підприємствам заощаджувати на сировину й робить виробництво таким, що воно більше окупується. Технологія переробки пластмас при цьому вирішує завдання підвищення якості виробу, розглядаючи завдання виготовлення пластмаси, зварювання пластмаси, обробки пластмаси й т.д. Розробка та оптимізація виробництва плівки є актуальною задачею на сьогоднішній час.
Мета роботи: Розробка автоматизованої системи управління процесом виробництва плівки та оптимізація її роботи з метою покращення якості продукції та підвищення продуктивності праці.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження процес виготовлення полімерної плівки методом екструзійного витягування. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, комп’ютерне моделювання, порівняльний.

Отримані результати: 

· 
розроблена автоматизована система управління процесом виробництва полімерної плівки на базі програмованого логічного контролера;
· автоматизовано контур регулювання температури в шнеку для забезпечення більшої стабільності процесу;

· автоматизовано контур вимірювання товщини плівки та досліджено вплив технологічних параметрів виробництва на зміну товщини поліетилену;

· 
оптимізовано процес виробництва плівки, що дало змогу підвищити продуктивність праці на 12% порівняно з аналогічним виробництвом;

Практичне значення отриманих результатів.

Робота може бути використана для оптимізації виробництва поліетиленової плівки, а також для автоматизації виробництва й інших видів плівок.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній науково-практичній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17 – 18 листопада 2016 р. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 113 арк. формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі обґрунтовано актуальність теми магістерської роботи.

В аналітичній частині проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, розглянуто методи виробництва плівок, методи одержання комбінованих плівок, властивості плівок, отриманих цим методом, методи фізичної та хімічної модифікації плівок, вплив технологічних параметрів процесу одержання на фізико-механічні властивості полімерних плівок.

В науково-дослідній частині розглянуто методи контролю товщини плівок при виробництві, вплив параметрів переробки на властивості плівки.

В технологічній частині приведено опис технології виробництва плівок на підприємстві, опис роботи системи контролю плівки.

В конструкторській частині описано вибір та опис програмованого логічного контролера, приведено опис та основні характеристики ПЛК ОВЕН 110-60, розроблено функціональну схему системи.
В спеціальній частині розроблено АСКТП за допомогою редактора бази каналів СodeSys та Citect, алгоритми обробки інформації і керування за допомогою мови техно-FBD,описано створення графічної частини проекту за допомогою редактора представлення даних Сitect.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» приведено визначенння трудомісткості і обсягу робіт технологічної підготовки виробництва, розглянуто визначення економічної ефективності нового пристрою
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» проаналізовано сучасний стан охорони праці в Україні, заходи безпеки, які необхідні для обслуговування, установки, що проектується, приведено розрахунок місцевої витяжної вентиляції.

В частині «Екологія» описано виробничий шум, його негативний вплив на навколишнє середовище, розглянуто методи та засоби зменшення шуму.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і, які забезпечують виконання завдання.

В графічній частині приведено схему виробництва поліетилену, загальний вигляд екструдера, функціональну схему автоматизації, схему вимірювання товщини, графіки залежностей параметрів плівки від технологічних режимів виготовлення.
ВИСНОВКИ

У роботі розроблено систему автоматичного контролю товщини полімерної плівки для забезпечення оптимальної якості виготовлюваної продукції. 

В якості контролюючого пристрою використано оптичну технологію визначення товщини. Систему реалізовано на базі обладнання фірми ОВЕН

Система складається з лазерного вимірника товщини плівки з точністю виміру ± 1 мкм, приладів ОВЕН і програмного пакету Master SCADA.

Розроблена система забезпечує якісний контроль процесу виготовлення плівки заданої товщини.
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ANNOTATION

Zyatyk B.I. Film thickness automated control system research whilst polyethylene products making. 8.05020202 - "Computer-integrated technological processes and production". - Ternopil Ivan Pul'uj National Technical University. - Ternopil, 2017.

In this paper, the system of automatic control of the thickness of the polymer film to provide optimum fabricated products.

As the controlling device uses optical technology to determine the thickness. The system implemented at the company ARIES equipment

The system consists of a laser measuring film thickness measurement with an accuracy of ± 1 micron, devices and software package ARIES Master SCADA.

The system ensures quality control process of making a film set thickness
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