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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. Французький економіст Ж.-Б. Сей ще в епоху промислової революції так сформулював основне правило в керуванні виробництвом: "Потрібно знижувати витрати виробництва, для того щоб збільшити прибуток". Цей вислів дійсно є мудрим у тих умовах, коли галузі виробництва, ринки й асортимент  продукції, що випускається, залишаються стабільними. Але сьогодні, у швидко мінливому світі, дане правило вже не є настільки ж вірним, як раніш.

Сьогодні ж, якщо підприємство шукає шляхи збільшення прибутку тільки за рахунок зниження витрат виробництва, воно  рано чи пізно вибуває з бізнесу. Незабаром керівництво цього підприємства переконається, що при всій уяві, використовуючи усі свої творчі здібності, воно не зможе зменшити рівень виробничих витрат у своїй компанії нижче визначеної межі. Разом з тим, якщо керівництво зверне свій погляд в інший бік і почне вишукувати шляхи збільшення прибутку компанії через збільшення обсягу продажів, то перед ним відкриваються безмежні можливості.

Ніколи раніше господарюючі суб’єкти не виявлялися в такій ситуації, як зараз. Усі ринки розділені на безліч сегментів. Спеціалізація досягла такого рівня, що залишається дуже мало простору між двома суміжними сегментами того самого   ринку. От чому маркетинг в інформаційну, постіндустріальну еру являє собою цілий світ, переповнений для знаючої людини необмеженими можливостями по збільшенню об’ємів продажів.

Мета і завдання дослідження. Метою дипломної роботи є є провести діагностику та вдосконалити комплекс маркетингу, який забезпечить стабільне функціонування підприємства у перспективі із врахуванням можливих позитивних і негативних тенденцій у внутрішньому і зовнішньому середовищі функціонування підприємства. 

Виходячи з поставленої мети, у роботі сформульовано і вирішено наступні завдання:

· дослідити сутність та основні характеристики складових маркетингового комплексу підприємства;

· проаналізувати та дати характеристику діяльності підприємства на ринку;

· виявити сильні та слабкі сторони діяльності підприємства;

· оцінити комплекс маркетингу на підприємстві;

· розробити заходи по вдосконаленню окремих елементів комплексу маркетингу на підприємстві. 

Об’єкт дослідження – маркетингова діяльність ТОВ «Шредер».

Предметом дослідження є теоретичні та практичні аспекти маркетингової діяльності ТОВ «Шредер». 

Методи дослідження Теоретичною і методологічною основою дослідження є наукові розробки вітчизняних і закордонних вчених з проблем маркетингу, менеджменту, конкуренції, стратегічного управління; законодавчі і нормативні акти України, роботи фахівців по досліджуваній темі.

Для досягнення поставленої мети на всіх етапах застосовувався комплекс різних методів, які взаємно доповнювали один одного, що можна назвати системним підходом у методології дослідження. При виконанні досліджень залежно від конкретних цілей і задач використано такі методи: загальнонаукові методи (синтез, системний аналіз, порівняльна аналогія) та методи, які відображають інструменти стратегічного аналізу (експертні оцінки, моделювання).
 Дослідження сучасного стану підприємства здійснено із використанням SWOT-аналізу.

Наукова новизна отриманих результатів полягає у розробленні теоретико-методичних положень та пропозицій щодо вдосконалення комплексу маркетингу. Основні положення дипломної роботи, що визначають ступінь і характер новизни досліджень, полягають у такому:

вперше:

− проведено діагностику комплексу маркетингу, яка охоплює такі елементи: маркетингову товарну політику, цінову політику підприємства, засоби комунікаційної політику та збутову систему на підприємстві;

удосконалено:

− систему заходів, спрямованих на підвищення ефективності комплексу маркетингу для покращення роботи підприємства. 

Практичне значення дипломної роботи полягає у аналізі комплексу маркетингу підприємства «Шредер». Практичне значення мають визначення факторів що впливають на роботу підприємства; аналіз товарного асортименту та цінової політики ; аналіз системи збуту та комунікаційного процесу на підприємстві.
Висновки і рекомендації, запропоновані в дипломній роботі, схвалені і впровадженні в практику діяльності підприємства.

Апробація результатів дипломної роботи. Основні положення дослідження доповідалися й обговорювалися на науково-практичних конференціях: VІ Регіональна науково-практична конференція молодих вчених та студентів «Маркетингові технології підприємств в сучасному науково-технічному середовищі» (м. Тернопіль, ТНТУ, 2016 р.) та ІХ Всеукраїнська студентська науково-технічна конференція «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання» (м. Тернопіль, ТНТУ, 2016 р.).
Публікації. За результатами дослідження було опубліковано 2 публікації загальним обсягом 1,23 д.а.

Структура роботи.. Робота складається з вступу, 7-ми розділів, висновків, загальним обсягом 124 сторінок основного тексту, а також 5 таблиць і 3 рисунків, списку використаних джерел з 101 найменування і 3 додатків (обсягом 8 сторінок).
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі обґрунтовано актуальність теми, відображено мету, завдання, об’єкт і предмет дослідження, розкрито наукову новизну і практичне значення одержаних результатів та особистий внесок здобувача у вирішення поставлених завдань.

У першому розділі - «Теоретично-методологічні засади комплексу маркетингу на підприємстві » систематизовано та узагальнено суть концепцій маркетингу, приведено їх характеристику та еволюцію, підходи до визначення маркетингового комплексу підприємства, комплекс маркетингу підприємства, досліджено та класифіковано види маркетингової інформації, яка використовується підприємствами, проаналізовано діагностику комплексу маркетингу як основи маркетингової діяльності підприємства.

У другому розділі - «Аналіз і оцінювання комплексу маркетингу на  ТОВ «Шредер» дано загальну характеристику діяльності досліджуваного підприємства, проведено аналіз організаційно-господарської діяльності ТОВ «Шредер», проведено аналіз впливу чинників маркетингового середовища, зроблено SWOT- аналіз досліджуваного підприємства. Проведено діагностику комплексу маркетингу підприємства на споживчому ринку.

У третьому розділі – «Розробка рекомендацій щодо вдосконалення маркетингового комплексу підприємства» було здійснено оцінку ефективності  комплексу маркетингу на ТОВ «Шредер» та розроблено рекомендації щодо вдосконалення маркетингової діяльності досліджуваного підприємства.

Для покращення ринкових позицій, зростання конкурентних переваг, було запропоновано ряд заходів, які стосуються всього маркетингового комплексу підприємства.
У четвертому розділі – «Нормативно-правова база маркетингової діяльності підприємства» було досліджено, що ТОВ «Шредер» здійснює свою діяльність відповідно до Статуту підприємства та чинного законодавства України. 

Товариство ТОВ «Шредер» є юридичною особою відповідно до законодавства України, має свій статутний капітал, розділений на частки, розмір яких визначений у Статуті; має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки, в т.ч. валютні, в установах банків, круглі та інші печатки з емблемою, кутовий та інші штампи, торговий та фірмовий знаки, фірмові бланки, інші необхідні атрибути.

У п’ятому розділі – «Обґрунтування економічної ефективності» нами було розроблено бюджет рекламної кампанії в мережі Інтернет .

 Її основними завданнями були: залучення покупців на сайт підприємства та отримання зауважень і пропозицій від користувачів по функціональності поточної версії сайту.

У шостому розділі – «Охорона праці в галузі» ми проаналізували стан охорони праці на досліджуваному нами підприємстві, визначили небезпечні та шкідливі виробничі фактори, визначили об’єкти та виробничі процеси з підвищеною небезпекою.

У сьомому розділі – «Безпека в надзвичайних ситуаціях» ми проаналізували організацію цивільного захисту на підприємстві у випадку надзвичайних ситуацій, дослідили організацію фінансування та матеріального забезпечення заходів цивільного захисту на підприємстві. 

ВИСНОВКИ

У дипломній роботі проаналізовано вплив комплексу маркетингу на діяльність підприємства ТОВ «Шредер». Вся дипломна робота базується на твердженні про те, що грамотно побудована система маркетингу на підприємстві, може не тільки вплинути на поліпшення внутрішнього клімату на підприємстві, але також, корінним чином вплинути на стан підприємства на конкурентному ринку, значно підсиливши його позиції, і тим самим, збільшивши його конкурентоспроможність.

1. У теоретичній частині роботи висвітлено загальну характеристику концепцій маркетингу, їх еволюцію та сутність, розкрито суть теоретичних підходів до визначення маркетингового комплексу підприємства, розглянуто суть діагностики комплексу маркетингу як основи маркетингової діяльності промислового підприємства.

2.У аналітичній частині дипломної роботи дано оцінку господарської діяльності досліджуваного підприємства, проаналізовано вплив чинників маркетингового середовища на діяльність ТОВ «Шредер», здійснено SWOT-аналіз, проведено оцінку комплексу маркетингу на підприємстві.

Аналіз показав, що серед чинників макросередовища важливий вплив на діяльність підприємства мають: політико-правові, економічні, природньо-географічні та соціально-культурні. Тому, що саме вони несуть найбільші можливості і загрози. А саме: політико-правовий – проявляється нестабільністю та недосконалістю законодавчої бази, економічний – несе загрозу щодо складності отримання кредиту, природньо-географічний – унеможливлює закупівлю достатньої кількості сировини тощо.

Хочеться зазначити, що кожне підприємство, в результаті свого розвитку потребує правильно побудованої служби маркетингу, яка професійно виконує свої функції. Не приділяючи належної уваги службі маркетингу, підприємство може втратити багато можливостей на конкурентному ринку. Важливо пам'ятати також, що найголовніше в боротьбі за споживача, це мати якомога більше конкурентних переваг, і як можна менше слабких сторін. Маркетинг на підприємстві - це найголовніша конкурентна перевага.

3. В роботі було здійснено оцінку ефективності  комплексу маркетингу на ТОВ «Шредер» та розроблено рекомендації щодо вдосконалення маркетингової діяльності досліджуваного підприємства.

Першочерговим завданням для ТОВ «Шредер» повинна стати розробка стратегії розвитку. Розробка стратегії маркетингу в рамках стратегії розвитку галузі стає чи не найактуальнішою проблемою для самовизначення підприємства в конкурентному оточенні.
4.Об’єктом дослідження дипломної роботи є ТОВ «Шредер». Товариство ТОВ «Шредер» є юридичною особою відповідно до законодавства України, має свій статутний капітал, розділений на частки, розмір яких визначений у Статуті; має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки, в т.ч. валютні, в установах банків, круглі та інші печатки з емблемою, кутовий та інші штампи, торговий та фірмовий знаки, фірмові бланки, інші необхідні атрибути. 

5. Обґрунтування економічної ефективності роботи полягає у  розробленні бюджету рекламної кампанії в мережі інтернет. Основними завданнями були: залучення покупців на сайт підприємства та отримання зауважень і пропозицій від користувачів по функціональності поточної версії сайту. Розглянутий рекламний напрямок показав себе достатньо ефективним:

На вкладені 3000 грн. ми отримали 3000 грн. прибутку, при цьому не враховується:

а) 20 залучених клієнтів, які, швидше за все, не обмежаться першим платежем, а залишаться клієнтами ТОВ «Шредер» на тривалий час, забезпечивши додатковий прибуток;

б) частина відвідувачів сайту не розмістили замовлення on-line, але через мережу дізналися і докладно ознайомилися з пропозицією підприємства і розмістили замовлення за традиційними каналами;

в) аналіз ефективності цього напряму проводився через тиждень після закінчення реклами, відкладений попит, сформований цією рекламною акцією, ще не проявив себе.

Було отримано 10 конструктивних пропозицій з модернізації магазину. 

6. Організація роботи з охорони праці на ТОВ «Шредер» здійснюється в рамках вимог “Основ законодавства України про охорону праці”. Організаційно-методичним керівництвом роботами по охороні праці та навколишнього середовища займається 1 фахівець – інженер з охорони праці. Він виконує весь комплекс робіт, пов’язаних з охороною праці, головним регламентуючим документом є посадова інструкція, де обумовлено його повноваження. Розташування підприємства здійснено у відповідності правилам і нормам, встановленими законодавством і плановими органами у відповідності пожежній безпеці і інших вимог. А саме, ТОВ “Шредер” розташований в промисловій зоні міста. Форма і розміри виробничих будівель забезпечують санітарно-гігієнічні і безпечні умови праці. Ширина санітарно-захисної зони перевищує 50м, що відповідає вимогам СН245-71. За межами виробничого приміщення у загальнозаводській зоні знаходиться їдальня.

7.У розділі «Безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто організацію цивільного захисту на промисловому підприємстві ТОВ «Шредер» та організацію фінансування та матеріального забезпечення заходів цивільного захисту. Матеріальне забезпечення цивільного захисту на ТОВ «Шредер» - це комплекс організаційних, інженерно-технічних, правових та інших заходів, спрямованих на безперервне постачання органів управління і сил цивільного захисту, а також населення, що потерпіло внаслідок надзвичайних ситуацій. Запропоновано удосконалити організацію фінансування на підприємстві а саме переглянути витрати на заходи з цивільного захисту.

Для написання даної дипломної роботи були використані внутрішні документи підприємства, наукові роботи та підручники з галузі маркетингу, інноваційних технологій, менеджменту. Також за період практики була зібрана інформація від працівників підприємства та людей, які безпосередньо зайняті діяльністю.
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Дипломна робота присвячена дослідженню теоретичних, методичних і прикладних аспектів маркетингового комплексу підприємства як ядра маркетингової діяльності. В роботі висвітлено аспекти організації, планування та аналізу маркетингового комплексу.
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Research paper is devoted to the study of the theoretical, methodological and aspects of the marketing mix of enterprises as the core  marketing activities. The paper highlights aspects of planning, organizing and analyzing the marketing mix.
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