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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Поява мікросмужкових антенних пристроїв викликана потребою в легких, тонких, конформних і дешевих антенних пристроях.Тому в роботі було побудовано математичні моделі та проаналізовано характеристики еліптичних рамок, у тому числі граничної форми у вигляді круглої рамки і петльового вібратора, малоелементних антенних решіток, що складаються з еліптичних рамкових випромінювачів. Розв'язання електродинамічних задач здійснювалося з застосуванням методів векторного потенціалу та наведених ЕРС. Зроблено оцінку взаємного впливу рамкових випромінювачів у разі їх довільного розташування на площині. Проведено оптимізацію геометричних параметрів еліптичної рамки для отримання максимальної широкосмуговості за вхідними характеристиками й оптимізацію геометричних параметрів дваелементної антенної решітки для отримання максимальних значень коефіцієнта спрямованої дії. Запропоновано конструкції широкосмугових антенних решіток.

Мета роботи: провести оптимізацію антенної решітки для вимог мобільного зв’язку.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є антенна решітка для проектування каналів широкосмугової передачі даних. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· наведено методи забезпечення живлення мікросмужкових антен;

· показано теоретичну модель мікросмужкової антени;

· попередньо змодульовано одиночний випромінювач та виконана оптимізація параметрів;
· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· зроблене експерементальне дослідження антенної решітки в пакеті моделювання тривимірних НВЧ структур Cst Microwave Studio;
· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології;

Практичне значення отриманих результатів.
У даній роботі проведено оптимізацію антенної решітки для вимог мобільного зв’язку. Антени працює у частотному діапазоні 1950…2000 МГц. Коефіцієнт стоячої хвилі у смузі не перевищує 2. Коефіцієнт підсилення не менше 12,4 dBi. У процесі роботи виявлено залежність коефіцієнта підсилення решітки від відстані між центрами випромінювачів, а саме – оптимальна відстань на рівні 0,8 λ. Із перевищенням даної відстані зростає роль бокового випромінювання, що негативно впливає на основну пелюстку. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань . Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 113 арк. формату А4.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі наведено обґрунтування актуальності теми роботи та необхідність проведення досліджень, сформульовано мету роботи
В першому розділі розглянуто сновні теоретичні відомості про мікросмужкові антени та антенні решітки на їх основі.
В другому розділі проведено розрахунок та оптимізацію параметрів антенної решітки.

В третьому розділі зроблене експерементальне дослідження антенної решітки в пакеті моделювання тривимірних НВЧ структур Cst Microwave Studio
В спеціальній частині виконано дослідження можливостей пакету Cst Microwave Studio, розглянуто особливості використання систем автоматизованого проектування швидкого і точного чисельного моделювання високочастотних пристроїв (антен, фільтрів, відгалужувачів потужності, планарних і багатошарових структур), а також аналізу проблем цілісності сигналів і електромагнітної сумісності в тимчасовій і частотних областях з використанням прямокутної або тетраєдної сіток розбиття.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання планування робіт по охороні праці на дільниці та правові основи забезпечення безпеки в надзвичайних ситуаціях.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання електромагнітне забруднення довкілля, його вплив на людину, а також запропоновано шляхи його зменншення.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.
ВИСНОВКИ
У даній роботі проведено оптимізацію антенної решітки для вимог мобільного зв’язку. Антени працює у частотному діапазоні 1950…2000 МГц. Коефіцієнт стоячої хвилі у смузі не перевищує 2. Коефіцієнт підсилення не менше 12,4 dBi. У процесі роботи виявлено залежність коефіцієнта підсилення решітки від відстані між центрами випромінювачів, а саме – оптимальна відстань на рівні 0,8 λ. Із перевищенням даної відстані зростає роль бокового випромінювання, що негативно впливає на основну пелюстку. Зменшуючи відстань можливо розширити діаграму направленості, але втративши підсилення направленої пелюстки.


Оптимізація проводилася у програмному пакеті CST Microwave Studio із використанням реальної тривимірної моделі, яка враховує діелектричну провідність матеріалу підкладки, товщини провідного матеріалу та фізичні розміри узгоджуючих мікросмужок. 


Як результат моделювання отримано основні параметри матриці чотириполюсників (S параметри), діаграми випромінювання та розподіл електромагнітного поля у ближній зоні довкола антенної решітки.


Проведено розрахунок економічної вартості розробки і готового при-ладу, що доводить його конкурентоздатність на українському та закордонному ринку
АНОТАЦІЯ

У даній роботі проведено оптимізацію антенної решітки для вимог мобільного зв’язку, розроблена її модель та досліджено характеристики.
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