PAGE  
2

Міністерство освіти і науки України

Тернопільський НАЦІОНАЛЬНИЙ технічний Університет 

імені Івана Пулюя
ФАКУЛЬТЕТ ПРИКЛАДНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ЕЛЕКТРОІНЖЕНЕРІЇ
КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
магочі діана ВОЛОДИМИРІВНА
УДК 004.032.6
Розробка та дослідження автоматизованої системи передачі цифрового телебачення та мультимедійного контенту в широкосмугових мережах
8.05020202 – «Комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси і виробництва»
Автореферат

дипломної роботи магістра

Тернопіль 2017

	Роботу виконано на кафедрі комп’ютерно-інтегрованих технологій Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя Міністерства освіти і науки України



	Керівник роботи:
	кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри комп’ютерно-інтегрованих технологій
Микитишин Андрій Григорович,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя



	Рецензент:
	кандидат технічних наук, доцент кафедри автоматизації технологічних процесів і виробництв
Савків Володимир Богданович,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя 




Захист відбудеться 23 лютого 2017 р. о 9.00 годині на засіданні екзаменаційної комісії №__ у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя за адресою: 46001, м. Тернопіль, вул. Руська, 56, навчальний корпус №1, ауд. 401
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Широкосмуговий доступ до Інтернету, що надається в даний час більшістю передових операторів зв’язку України забезпечує можливість впровадження нових послуг, зокрема доставки інтерактивного мультимедійного контенту користувачу. З усіх технологій широкосмугового доступу найбільшого розповсюдження в останні роки отримала технологія DSL. Основною перевагою технології DSL є те, що з її допомогою можна модернізувати існуючу телефону мережу, яка на даний час є найбільш розповсюдженою мережею доступу в світі. В автоматизованій системі передачі мультимедійного контенту пропонується управління та розподіл додаткових сервісних послуг в широкосмугових мережах, таких як відео по запиту, інтерактивні ігри, телевізійні канали та трансляція подій в реальному масштабі часу. 

Мета роботи: розробка та дослідження автоматизованої системи передачі цифрового телебачення та мультимедійного контенту в широкосмугових мережах.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є широкосмуговий доступ до Інтернету. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· 
виконано дослідження особливостей застосування широкосмугового доступу до Інтернету за допомогою технології DSL;

· спроектовано і розраховано основні блоки системи надання мультимедійних послуг та доставки інтерактивного мультимедійного контенту віддаленому користувачу; 
· проаналізовано конструкції та топології з’єднання системи кодування, відео серверів, термінального обладнання;

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
приведено програму та методику теоретичних і експериментальних досліджень навантаження на мережу;

· розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблено автоматизовану систему передачі цифрового телебачення та мультимедійного контенту в широкосмугових мережах, яка може бути впроваджена для надання інтерактивних послуг користувачам мережі. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17 – 18 листопада 2016 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 124 аркушів формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження нових послуг в мережах доступу до Інтернету та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань цифрового телебачення та відео по запиту. Обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині приведено технологічні особливості мультимедійної системи. Описано технологічний процес формування та передачі мультимедійної інформації.
В конструкторській частині виконано вибір та проектування обладнання, що відповідає вимогам технологічного процесу формування та доставки відео контенту 
В науково-дослідній частині дано характеристику об’єкту дослідження, приведено програму і методику теоретичних і експериментальних досліджень навантаження мережі при різних режимах роботи, проаналізовано і узагальнено отриману інформацію.

В спеціальній частині розглянуто особливості використання платформи Infogates OnDema, яка дозволяє телекомунікаційним і кабельним операторам широкосмугового доступу впроваджувати додаткові IP послуги, такі як відео по запиту, інтерактивні ігри, канали телебачення абонентам широкосмугового доступу, що використовують як абонентський телевізор, з телевізійною приставкою або комп’ютер.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» приведено заходи по боротьбі із статичною електрикою, розраховано схеми пристрою від ураження електричним струмом для електроустановки при появі напруги на обладнанні, дано оцінку впливу електромагнітного імпульсу ядерного вибуху на елементи складних систем автоматизованого управління технологічними комплексами та заходи захисту.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено креслення загальної архітектури розробленої автоматизованої системи, схеми фізичної та логічної топологій мережі доступу, структурні схеми реалізації системи відео по запиту та загальні вигляди вікон програмного забезпечення для надання мультимедійних послуг.
ВИСНОВКИ

В даному дипломному проекті представлений проект мультимедійної системи для збільшення обсягу послуг, які надаються користувачам через широкосмугову мережу передачі даних на базі програмно-апаратного комплексу Middleware. Спроектовано і розраховано основні блоки системи, системи кодування, відео серверів, термінального обладнання. При проектуванні схеми керування, значна увага приділялась простоті та зручності керування системою в цілому. Значну увагу приділено питанням охорони праці, цивільної оборони та екологічної безпеки.

В даному дипломному проекті проведений розрахунок базових послуг тому реальний термін окупності може зменшитись до трьох років.
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АНОТАЦІЯ

Магочі Д.В. Розробка та дослідження автоматизованої системи передачі цифрового телебачення та мультимедійного контенту в широкосмугових мережах. 8.05020202 – «Комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси і виробництва» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2017.

В магістерській роботі виконано розробку та дослідження автоматизованої системи передачі цифрового телебачення та мультимедійного контенту в широкосмугових мережах.

Ключові слова: МЕРЕЖА, ІНТЕРНЕТ, ТЕХНОЛОГІЯ, СИСТЕМА,   ТЕЛЕБАЧЕННЯ, КОНТЕНТ
ANNOTATION

Magochi D. Development automated system for transmission digital television and multimedia content on broadband. 8.05020202 «Computer-integrated technological processes of production». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2017.
The thesis develops the automated system for transmission digital television and multimedia content on broadband.

Key words: NETWORK, INTERNET, TECHNOLOGY, SYSTEM, TV, CONTENT
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