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Анотація 
   українською:                                                                                                                                                      
Поп В. Математичне моделювання інвестиційно-інноваційної діяльності підприємтва (на прикладі ТОВ «Агробудпласт»).
Дослідження проводилось на прикладі ТОВ «Агробудпласт», яке здійснює підприємницьку діяльність у сфері будівництва та впровадження енергозберігаючих технологій, виконання робіт, надання послуг оптової та роздрібної торгівлі, виробництва товарів широкого вжитку, продукції виробничого та промислового призначення. Підприємство має намір покращити інвестиційно-інноваційну діяльність. Метою роботи є моделювання та аналіз інвестиційно-інноваційної політики підприємства.
В даній роботі було проведено аналіз факторів, які безпосередньо впливають на інвестиційно-інноваційну діяльність ТОВ «Агробудпласт». На підставі проведеного моделювання і аналізу діяльності підприємства виявлено шляхи по залученню та керуванню інвестиціями для покращення діяльності підприємства.
Робота пройшла апробацію на підприємстві ТОВ «Агробудпласт», де підтвердили практичну цінність окремих положень дослідження.
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англійською:  
Pop V. Mathematic modelling of innovative and investment enterprises activities (the example TOV «Agrobudplast”)

Investigation provided on the example of TOV «Ahrobudplast» which carries on business in the construction and energy saving technologies, works, services wholesale and retail, consumer goods, industrial products and industrial supplies. Enterprise intends to improve investment and innovation. The aim is to design and analysis of investment and innovation policy of the company.
In this thesis, an analysis of the factors that affect investment and innovation activities of TOV «Ahrobudplast» is proposed. Based on the simulation and analysis of the company found ways to attract investment and management to improve the enterprise.
Work at the company TOV «Agrobudplast” has been tested and confirmed the practical value of certain provisions.
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