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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Сьогодні перед вітчизняними підприємствами постає важливе завдання, яке полягає в ефективній організації виробництва товарів і послуг, спираючись на сучасну маркетингову концепцію. Тому питання ефективної товарної політики підприємства та її маркетингова орієнтація є предметом багатьох досліджень вітчизняних і зарубіжних вчених.

Мета роботи: аналіз ефективності комплексу маркетингу підприємства ТОВ «Потуторський деревообробний завод» та розробка комплексу маркетингових заходів з метою вдосконалення товарної політики підприємства.
Об’єкт дослідження – маркетингова товарна політика ТОВ «Потуторський деревообробний завод».

Предметом дослідження є маркетинговий інструментарій вдосконалення маркетингової товарної політики ТОВ «Потуторський деревообробний завод».

Методи дослідження. Теоретичною і методологічною основою дослідження є наукові розробки вітчизняних і закордонних вчених з проблем маркетингу, маркетингової товарної політики, конкуренції, збутової діяльності, маркетингової комунікаційної політики, маркетингового ціноутворення, маркетингових досліджень; законодавчі і нормативні акти України, роботи фахівців по досліджуваній темі.

При вирішенні поставлених задач застосовувались наступні методи й підходи: логічного моделювання – для дослідження впливу макроекономічних детермінантів на рівень і структуру попиту на продукцію досліджуваного підприємства, визначення прямих і зворотних зв’язків між економічними і соціальними явищами; узагальнення й систематизації щодо визначення потреб споживачів; якісного, кількісного аналізу та порівняння – для визначення насиченості асортименту продукції досліджуваного підприємства, виявлення сильних і слабких сторін, загроз та можливостей; економіко-статистичні – при збиранні, групуванні та узагальненні статистичних даних, що пов’язують платоспроможність населення, фінансовий стан підприємства і рівень попиту на продукцію ТОВ «Потуторський деревообробний завод».

Наукова новизна обґрунтованих магістрантом положень і рекомендацій, що виносяться на захист, полягає в наступному:

· визначено стратегічні орієнтири розвитку підприємства в сфері маркетингової товарної політики досліджуваного підприємства;

· розроблено алгоритм розширення товарного асортименту для досліджуваного підприємства за ранок виведення на ринок нового товару. Даний алгоритм має наступний вигляд (аналіз структури обсягу продаж → врахування часу присутності товару на ринку → аналіз представленості даної продукції на ринку → розгляд наявності товарів-замінників → облік відомості продукту для цільових споживачів → розгляд асортименту з точки зору присутності в ньому товарів різного діапазону цін → аналіз способів використання товарів → прийняття рішення;

· сформовано схему організаційного забезпечення системи управління інноваціями та якістю товарів на основі маркетингу для ТОВ «Потуторський деревообробний завод»;

· розроблено пропозиції щодо організації виробництва та виведення на ринок нового продукту – пелети, які пропонується виготовляти з відходів виробництва і реалізовувати комунільним господарствам і приватному сектору. Обгрунтовано економічний ефект комерційного проекту.

Практичне значення дипломної роботи полягає у аналізі ефективності комплексу маркетингу досліджуваного підприємства та виявленні напрямів підвищення результативності його діяльності. Практичне значення мають розрахунок рівня конкурентоспроможності продукції досліджуваного підприємства; дослідження маркетингової конкурентної політики підприємства, розроблені рекомендації щодо вдосконалення системи планування товарного асортименту досліджуваного підприємства, розробки і виведення нового товару на ринок..

Висновки і рекомендації, запропоновані у дипломній роботі, схвалені і прийняті до уваги керівництвом ТОВ «Потуторський деревообробний завод».

Апробація результатів дипломної роботи. Основні положення дослідження розглядалися й обговорювалися на конференціях: VІ Регіональній науково-практичній конференції молодих вчених та студентів «Маркетингові технології підприємств в сучасному науково-технічному середовищі» (м. Тернопіль, ТНТУ, 26 квітня 2016 р.), I Регіональній студентській науково-практичній конференції «Тенденції та перспективи розвитку маркетингу як основи конкурентоспроможності українських підприємств на європейському ринку» (м. Тернопіль14.04.2016 р.).

Публікації. За результатами дослідження опубліковано 2 публікації загальним обсягом 0,38 др. арк.

Структура роботи. Дипломна робота складається з вступу, 7-ми розділів, висновків, загальним обсягом 130 сторінки основного тексту, а також 15 таблиць і 17 рисунків, 8 додатків (обсягом 11 сторінок) і списку використаних джерел з 89 найменувань.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі визначено актуальність та рівень дослідження теми, визначено методи дослідження та подано наукову новизну отриманих результатів.
В теоретико-методичному розділі розглянуто сутність і завдання маркетингової товарної політики, визначено особливості її формування, досліджено методи удосконалення товарної політики підприємства з використанням маркетингових стратегій.
В аналітико-дослідницькому розділі здійснено аналіз тенденцій розвитку ринку деревообробної промисловості України.
Товариство з обмеженою відповідальністю «Потуторський деревообробний завод» створено у лютому 2011 р. з дотриманням вимог чинного законодавства.

Основний вид продукції – паркет (товщина 15 мм, 22 мм) – дубовий, ясеновий, черешневий, буковий, кленовий; 96,2% продукції реалізується населенню і приватним підприємцям. Решта продукції йде на експорт, Азербайджан. Виготовляється також плінтус.

Підприємство веде виважену цінову політику, основна мета підприємства – зберегти і розширити ринки збуту. Ціна на продукцію ТОВ «Потуторський ДОЗ) встановлюється на рівні поточних цін (ціноутворення, засноване на конкуренції). Але при цьому підприємство зазвичає обирає нижню межу конкурентних цін, це робиться для того, щоб залучити споживача.

96,2% продукції підприємсва реалізується на ринку України (населенню і приватним підприєцям), решта продукції йде на експорт – Азербайджан.
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Рис. 1. Структура збуту продукції ТОВ «Потуторський деревообробний завод»

Слід зауважити, що на збут продукції ТОВ «Потуторський деревообробний завод» не витрачає належного обсягу коштів, це можна пояснити тим, що підприємство не так давно вийло на ринок, розвивається і ще не набуло належних темпів виробництва (рис. 2).
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Рис. 2. Динаміка витрат на збут продукції ТОВ «Потуторський деревообробний завод»

Просування продукції здійснюється за допомогою участі у різноманітних виставках, зовнішній вуличній рекламі та рекламі в місцевих засобах масової інформації.

В роботі здійснено розрахунок конкурентоспроможності ТОВ «Потуторський деревообробний завод» порівняно з ТОВ «Евента». Проведені розрахунки свідчать, що показник конкурентоспроможності досліджуваного підприємства дещо поступається конкуренту.
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Рис. 3. Радар конкурентоспроможності ТОВ «Потуторський деревообробний завод» та ТОВ «Евента»

ТОВ «Потуторський деревообробний завод» по відношенню до основного конкурента має дещо нижчий рівень конкурентоспроможності. 

Проектно-рекомендаційний розділ присвячено розробці маркетингових заходів з вдосконалення товарної політики підприємства.
Товарна політики ТОВ «Потуторський деревообробний завод» повинна більше концентрувати увагу на потребах споживачів, а саме:

· розширювати асортимент продукції;

· підвищувати якість продукції, без значного підвищення рівня цін;

· покращувати рекламну діяльність підприємства, шляхом ефективнішого і інтенсивнішого рекламування товарів;

· здійснювати заходи, які будуть підвищувати продажі товарів, таких, як безкоштовна доставка продукції, здійснення цінових знижок клієнтам за купівлю великої партії товару, подарунки та інші стимулюючі заходи, які дають підприємству переваги над конкурентними фірмами.

Важливим напрямом вдосконалення товарної політики є підвищення ефективності асортиментної політики на даному заводі.

Для прийняття ефективного рішення стосовно виведення нових позицій деревообробної продукції необхідна інформація про характеристики сегментів ринків, товарів, купівельних переваг, динаміку цін не тільки на аналогічну продукцію конкурентів, але й на товари-замінники. Ці дані потрібні для визначення умов беззбиткової роботи і управління сукупним прибутком для оптимізації оподаткування, а також прогнозування можливих вкладень власних засобів компанії в розвиток бізнесу. В основі формування інноваційної політики підприємства лежить той факт, що кожен товар в асортименті в тому або іншому ступені робить вплив на фінансовий достаток підприємства. Таким чином, в рамках асортиментної політики можна запропонувати алгоритм формування товарного асортименту для досліджуваного підприємства.

В проектному розділі розроблено алгоритм розширення товарного асортименту для досліджуваного підприємства за ранок виведення на ринок нового товару. Даний алгоритм має наступний вигляд (аналіз структури обсягу продаж → врахування часу присутності товару на ринку → аналіз представленості даної продукції на ринку → розгляд наявності товарів-замінників → облік відомості продукту для цільових споживачів → розгляд асортименту з точки зору присутності в ньому товарів різного діапазону цін → аналіз способів використання товарів → прийняття рішення.

Також сформовано схему організаційного забезпечення системи управління інноваціями та якістю товарів на основі маркетингу для ТОВ «Потуторський деревообробний завод».

З метою покращення товарного асортименту досліджуваного підприємства запропоновано виведення на ринок нового товару – пелет. Налагодження процесу виробництва пелет не вимагатиме від ТОВ «Потуторський деревообробний завод» значних інвестицій, так як сировина, приміщення і основна частина необхідного устаткування на підприємстві наявні. На сьогодняшній день, в звязку з енергетичною кризою і підвищенням цін на енергоресурси, пелети набувають все більшої популярності і перспективними.

Спеціальний розділ присвячено огляду нормативно-правової бази маркетингової діяльності підприємства.
У своїй діяльності ТОВ «Потуторський деревообробний завод» керується такими нормативно-правовими актами як: Конституція України, Господарський кодекс України, Податковий кодекс України. 

ТОВ «Потуторський деревообробний завод» самостійно розподіляє всі доходи, прибутки, що залишаються в його розпорядженні після оподаткування та вилученню не підлягають, згідно з чинним законодавством.

3,8% виготовленої продукції підприємство експортує, в своїй зовнішньоекономічній діяльності ТОВ «Потуторський деревообробний завод» спирається на Закон України «Про зовнішньоекономічну діяльність» від 26.11.1998 р. Даним законом регламентується надання субєкту господарювання ліцензій на здійснення експортно-імпортних операцій. В Законі визначено принципи, суб’єкти, види зовнішньоекономічної діяльності; регламентовано право на здійснення зовнішньоекономічної діяльності, вимоги до договорів про зоввнішньоекономічну діяльність; визначено принципи законодавчого регулювання зовнішньоекономічної діяльності.

Основним правовим документом, що визначає діяльність ТОВ «Потуторський деревообробний завод» є статут підприємства. Статут товариства є установчим документом, який затверджується засновником (засновниками) і регулює питання створення, діяльності та ліквідації товариства.

В розділ «Обґрунтування економічної ефективності» доведено доцільність впровадження запропонованих маркетингових заходів.
Здійснено розрахунок прибутковості виробництва пелет з різної сировини: соломи, деревини, лушпиння соняшнику. Для розгляду подано три сценарії: 1) повне звільнення від оподаткування і повна завантаженість заводу протягом року; 2) неповна завантаженість протягом року і звільнення від податків; 3) повна сплата всіх податків.

Здійснений аналіз демонструє, що виробництво деревних пелет є прибутковим, враховуючи усі опції та сценарії. Головним поясненням цього є те, що використання деревини як сировини для виробництва пелет у п’ять разів дешевше у порівнянні із соломою.

Таблиця 1

Результати оцінки прибутковості заводу з виробництва деревних пелет

	Індикатор
	Найкращий (базовий) сценарій: звільнення від податків, повний робочий день (20 год/день та 365 днів)
	Сценарій № 1: часткове завантаження (20 год/день та 183 днів/рік) у разі звільнення від податку
	Сценарій №2: Повна сплата податків

	Потужність: 1,2 т/год.

	Термін окупності, років
	1,02
	2,23
	2,42

	Чиста приведена вартість, млн. грн. (облікова ставка у 23%)
	9,18
	2,55
	2,11

	Внутрішня норма прибутковості
	98%
	45%
	41%


Звичайно ж скорочення годин роботи заводу вдвічі (сценарій 2) значно вплине на прибутки. Однак, це не зробить виробництво деревних пелет невигідним. Як показує таблиця 5.2, прибутки залишаться на високому рівні, а завод окупиться всього за 1,2 роки (потужність 1,2 т/год.) та за 0,7 року (потужність 5 т/год.). Аналогічно, якщо виробник буде сплачувати податки, то IRR великого заводу скоротиться до 161%, а малого до 96%.

Керівництву підприємства запропоновано здійснити пробний випуск продукції (пелет). Підприємство має власну сировину для виробництва пелет, якої вистачить для тестування ринку, більшість необхідного для виробництва устаткування теж є на досліджуваному підприємстві.

Експертами досліджуваного підприємства проведено попередні розрахунки запропонованого проекту і визначено, що економічний ефект від налагодження виробництва деревних пелет і вивід продукції на ринок в перший рік принесе прибутку 450 тисяч гривень. Для ТОВ «Потуторський деревообробний завод» це приваблива цифра.

В розділі «Охорона праці в галузі» досліджено особливості реалізації заходів з охорони праці на досліджуваному підприємстві.
Стимулювання роботи з охорони праці, спрямоване на підвищення зацікавленості працівників у забезпеченні безпечних умов праці здійснюється відповідно до Положення, існуючого на підприємстві, в якому визначаються конкретні показники, умови, види і форми стимулювання працівників за активну участь та ініціативу в реалізації заходів щодо підвищення безпеки праці і за роботу без порушень правил безпеки, а також заходи впливу на порушників.

Розділ «Безпека в надзвичайних ситуаціях» присвячено дослідженню належності системи управління пожежною безпекою на досліджуваному підприємстві.
ВИСНОВКИ

Прийняті в дипломній роботі науково обґрунтовані рішення дозволили розробити комплекс маркетингових заходів спрямований на вдосконалення маркетингової товарної політики підприємства.
З проведеного дослідження можна зробити наступні висновки: ТОВ «Потуторський деревообробний завод» слід обрати маркетингову стратегію направлену на розширення та часткове поглиблення виробництва. Це є одним із найсприятливіших джерел підвищення обсягів збуту. Також фірма повинна докласти максимум зусиль для підвищення свого іміджу в очах населення, формуванню прихильності і лояльності споживачів, впровадження у виробничий процес інноваційних технологій та сучасного устаткування, стимулювання власного персоналу, створення служби маркетингу, яка б організувала дослідження ринку і на виявлених результатах розробила рекомендації щодо формування ефективності маркетингової стратегії підприємства.

В проектному розділі запропоновано механізм удосконалення системи планування товарної політики підприємства, розробки і виведення нового товару на ринок.
Керівництву підприємства запропоновано здійснити пробний випуск продукції (пелет). Підприємство має власну сировину для виробництва пелет, якої вистачить для тестування ринку, більшість необхідного для виробництва устаткування теж є на досліджуваному підприємстві.
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АНОТАЦІЯ

Буняк Н. В. Удосконалення маркетингової товарної політики підприємства (на прикладі ТОВ «Потуторський деревообробний завод»). – Рукопис.

Дослідження на здобуття освітнього ступеня магістра за спеціальністю 8.03050701 «Маркетинг» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2017.

В дипломній роботі здійснено огляд ринку деревообробної промисловості України, проведено аналіз маркетингової політики ТОВ «Потуторський деревообробний завод», розроблено комплекс маркетингових заходів вдосконалення маркетингової товарної політики досліджуваного підприємства.

Ключові поняття: комплекс маркетингу підприємства, потенціал підприємства, споживачі, конкуренти, товар-новинка.

SUMMARY

Bunyak N.V. Improving marketing commodity policy of the company (for example, of «Potutorskyi Woodworking Plant»). – Manuscript.
Research on obtaining educational degree Master's degree 8.03050701 «Marketing». Ternopil National Technical University named after Ivan Pul’yu. – Ternopil, 2017.

In the thesis work conducted market survey woodworking industry of Ukraine, analyzed the marketing policy of «Potutorskyi woodworking factory», developed a set of measures to improve marketing marketing commodity policy of the investigated companies.
Key concepts: a set of enterprise marketing, the potential of the company, customers, competitors, product-novelty.
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