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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. У сучасному машинобудуванні широко використовують гвинтові палі та анкери. Вони бувають цільними виливними або комбінованими. Одним із основних і технологічно-складних елементів таких деталей є гвинтові елементи, які отримують різними методами із гвинтових і шнекових заготовок. Тому значна частина вартості таких виробів припадає на виготовлення згаданих заготовок.
Державна програма “Ресурсоощадні та енергоефективні технології машинобудування” ставить завдання створення принципово нових технологій поряд з розвитком і удосконаленням існуючих, до яких слід віднести і виготовлення гвинтових паль та анкерів. Підвищення ефективності технологічної підготовки виробництва в частині вибору раціональних способів виготовлення на основі використання уніфікованих технічних рішень сприятиме здешевленню їх вартості та розширенню сфер використання. 

Отже, розроблення узагальненого технологічного маршруту та типових схем виготовлення гвинтових паль та анкерів є актуальною науково-практичною задачею, яка визначила структуру виконання  дипломної роботи.

Мета роботи: розроблення узагальненого технологічного маршруту та типових схем виготовлення гвинтових паль та анкерів.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є схеми формоутворення і технологічний процес виготовлення гвинтових паль та анкерів. Методи виконання роботи: основні положення технології машинобудування та інженерної творчості, методи підтримування прийняття рішень. Дослідження проведені з використанням науково-обґрунтованих розрахункових схем, сучасних математичних методів та обчислювальних засобів.
Отримані результати: 
· 
проаналізовано конструкцію та службове призначення гвинтових паль та анкерів, виконано аналіз їх технологічності;
· виділено типові технологічні схеми та технологічні маршрути виготовлення спіралей гвинтових паль та анкерів;
· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;
· 
розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології.
Практичне значення отриманих результатів.
Розроблено типові технологічні схеми та типові технологічні маршрути виготовлення спіралей гвинтових паль та анкерів, які можуть використовуватись при технологічній підготовці виробництва згаданих виробів.
Апробація. Матеріали роботи подані і прийняті для участі в XI міжнародній науково-практичній конференції “Перспективные научные исследования” (Болгарія).
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 6 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 107 арк. формату А4, графічна частина – 10 аркушів формату А1

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі обґрунтовано актуальність теми, сформульовано мету досліджень, окреслено отримані результати, наведено дані про апробацію результатів і публікації, що відображають основний зміст дипломної роботи магістра.

В аналітичній частині розкрито сфери застосування гвинтових паль та анкерів, представлено ряди їх номінальних параметрів, описано основні етапи їх виробництва, виділено типові технологічні схеми та технологічні маршрути виготовлення.

В спеціальній частині виконано огляд програмних продуктів для проектування конструкцій і технологій гвинтових паль та анкерів.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації наукових дослідних робіт та проведено розрахунки техніко-економічної ефективності виготовлення паль та анкерів.

В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання розробки і розрахунку місцевої вентиляції  при виготовленні гвинтових паль та анкерів, заходи щодо пожежної безпеки виробничих приміщень та забезпечення їх стійкості від впливу ударної хвилі.

В частині «Екологія» проаналізовано актуальність охорони праці навколишнього середовища, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу виготовлення гвинтових паль та анкерів, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені для покращення технологічної підготовки виробництва.
В графічній частині приведено типові схеми формоутворення та графи узагальнених технологічних маршрутів виготовлення різними методами гвинтових спіралей паль та анкерів.

ВИСНОВКИ
Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили виділити типові схеми формоутворення та графи узагальнених технологічних маршрутів виготовлення різними методами гвинтових спіралей паль та анкерів, що може бути використано для досягнення скорочення термінів технологічної підготовки їх виробництва.

Розглянуто питання застосування програмних продуктів для дослідження і ефективного проектування технологічних процесів виготовлення згаданих виробів, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології з відповідними соціальними та природоохоронними наслідками.

Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих проектних рішень.
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АНОТАЦІЯ
Андрухів А. М. Розроблення узагальненого технологічного маршруту та типових схем виготовлення гвинтових паль та анкерів. 8.05050201 «Технології машинобудування». – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2017.
В дипломній роботі виконано розроблення узагальненого технологічного маршруту та типових схем формоутворення гвинтових паль та анкерів.

Ключові слова: ТЕХНОЛОГІЯ, ПРОЦЕС, ГВИНТОВІ ПАЛІ, ГВИНТОВІ АНКЕРИ.

ANNOTATION
Andrukhiv A.M. Development generalized technological route and typical schemes production screw piles and anchors 8.05050201 «Technology of Mechanical Engineering». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2017.
In thesis work done development generalized technology route and typical schemes forming screw piles and anchors.
Key words: TECHNOLOGY, PROCESS, SCREW PILES, SCREW ANCHORS.
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