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ВСТУП
Необхідність використання сучасних підходів до розвязку економічних задач в агропромисловому комплексі, зокрема методів математичного моделювання та інформаційних технологій обумовлена необхідністю підтримування як міжнародних стандартів якості так і стійкості в умовах жорскої конкурентної боротьби з сільськогосподарськими виробниками інших країн. Вирішення проблем агропромислового виробництва з використанням математичних методів та  засобів інформаційних систем суттєво підвищує якість управління аграрними підприємствами, дозволяє їм прогнозувати результати виробництва та одержувати макси мально можливу рентабельність продукції в умовах кризи, підвищених ризиків та загострення конкуренції та обґрунтовувати стратегічні плани власного розвитку.  

Актуальність теми: хоча математичні методи вирішення економічних задач знаходять все більшої популяризації однак, підприємств, які користуються математичним апаратом під час прийняття управлінських рішень досить мала кількість, зокрема це стосуюєтся і аграрних підприємств, наприклад під час визначення оптимальних розмірів посівних площ.
Мета і завдання дослідження. Метою роботи є моделювання посівних площ підприємства для ТОВ «МАЯК». Для реалізації мети необхідно:

- проаналізувати теоретико-мотодологічні підходи оптимізації та раціонального використання земельних площ;

- охарактеризувати існуючі математичні моделі оптимізації площ сільськогосподарських угідь;

- проаналізувати господарську діяльність досліджуваного підприємства;

- на підставі проведеного аналізу розробити математичну модель оптимізації посівних площ досліджуваного підприємства.

Об’єкт дослідження. Моделювання посівних площ сільськогосподарських підприємств.

Методи дослідження. методи факторного та функціонально-структурного аналізу, лінійного програмування. 

Джерела дослідження. Статті та інтернет-ресурсів з дослідження використання математичного моделювання господарських задач агропромислових підприємств. 

Наукова новизна одержаних результатів. Проведено детальний аналіз існуючих моделей оптимізації посівних площ, розроблено моделі оптимізації посівних площ та прогнозування показників господарської діяльності ТОВ «Маяк»
Практичне значення одержаних результатів. Розроблені моделі та обґрунтований проект організації міні-пекарні доцільно рекомендувати для впровадження на ТОВ «Маяк».
Апробація результатів магістерської. Результати досліджень апробовані на Ⅶ Міжнародній науково-методичній конференції Форуму молодих економістів-кібернетиків 21-22 жовтня 2016 року.

Публікації. Опубліковано тези доповідей Ⅶ Міжнародної науково-методичної конференції Форуму молодих економістів-кібернетиків „Моделювання економіки: проблеми, тенденції, досвід“, 21-22 жовтня 2016 року.
РОЗДІЛ 1 ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ТА МЕТОДИКА ОПТИМІЗАЦІЇ ПОСІВНИХ ПЛОЩ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР

У першому розділі роботи розглянуто теоретичні засади оптимізації посівних площ сільськогосподарських культур. Охарактеризовано сучасний стан землекористування в Україні у контексті оптимізації посівних площ, висвітлено методику економіко-математичного прогнозування обсягів виробництва АПК та охарактеризовано статистичні методи оцінки показників ефективності АПК. 
Вихідною інформацією для складання математичних моделей оптимізації посівних площ можуть служити показники статистичних щорічників України та інформація отримана з розроблених програм розвитку АПК. Для наближених розрахунків можна використовувати прості математичні моделі, зокрема така як описана в праці, яка базується на максимізації прибутку із встановленням обмежень за площами, що відводяться під відповідний вид сільськогосподарських культур. Розробка ґрунтовних моделей передбачає врахування всіх можливих чинників, які впливають на можливі обсяги реалізації сільськогосподарської продукції. Реалії кон’юнктури ринку сільськогосподарської продукції вносять зміни, щодо планування обсягу виробництва тої чи іншої сільськогосподарської продукції та відповідно оптимізації розміру їх посівних площ. Зокрема одним з критеріїв, який необхідно враховувати в сучасних умовах, це переспрямування експортних потоків продукції сільськогосподарського виробництва з азійського на європейський ринок. В цьому контексті необхідно враховувати квоти, які встановлені український стороні по експорту різних видів продукції сільськогосподарського виробництва.

Сучасне використання сільськогосподарських угідь не повною мірою відповідає вимогам раціонального природокористування: збереження та відтворення родючості ґрунтів, призупинення ерозійних процесів, поліпшення агроландшафтів тощо. За роки здійснення земельної реформи склалося загрозливе становище в сільському господарстві: зруйновано систему сівозмін, значно скоротилося застосування органічних і мінеральних добрив, практично припинено роботи із захисту земель від ерозії та впровадження екологозберігаючих технологій. За таких умов проблема раціонального використання сільськогосподарських угідь набуває особливого значення. 

Проблемам раціонального землекористування, оптимізації використання земельних ресурсів, присвячено багато праць вітчизняних та зарубіжних вчених. Актуальність досліджень пов’язують здебільшого із загостренням екологічних проблем землекористування та використання земельних ресурсів загалом. Зокрема, питання оптимізації структури землекористування в Україні досліджували П. Кулинич, А. Мартин, В.Кривов, О. Канаш, А. Сохнич, А. Третяк та інші вчені.
Отже, до моделювання можливих посівних площ слід підходити з точки зору забезпечення балансу виробництва та споживання сільськогосподарської продукції, як для внутрішнього так і зовнішнього ринків з врахуванням актуальних критеріїв впливу.

РОЗДІЛ 2 АНАЛІЗ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТОВ «МАЯК» ТА МОДЕЛЕЙ ОПТИМІЗАЦІЇ ПОСІВНИХ ПЛОЩ

У другому розділі роботи проаналізовано показники господарської діяльності ТОВ «Маяк» та математичні моделі оптимізації посівних площ.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Маяк» знаходиться в селі Денисівка, Білогірського району, Хмельницької області. Територія підприємства знаходиться в зоні Північно-Західного Лісостепу України. ТОВ «Маяк» було утворене в процесі реорганізації колективного сільськогосподарського підприємства  «Маяк» у 2000 році.
Середня рентабельність вирощування пшениці в ТОВ «Маяк» за 2012 – 2016 роки нижче, ніж в Хмельницькому районі в середньому, але темп зростання рентабельності в ТОВ «Маяк» за 2012 – 2016 роки в 4 раза вищий, ніж в Хмельницькому районі в середньому. 

Як показують проаналізовані прикладні методики оптимізації посівних площ за заданими критеріальними обмеженнями за допомогою методу лінійного програмування є ефективним інструментом економіко-математичного моделювання в умовах динамічного сільського господарства. Комплекс розв’язку таких задач сприятиме створенню нових методик аналізу економічних показників з використанням персональних комп’ютерів. Безумовно, сучасний стан розвитку науки і техніки робить можливим проведення цих трудомістких розрахунків за досить короткий термін часу.
РОЗДІЛ 3 МОДЕЛЮВАННЯ ПОСІВНИХ ПЛОЩ ПІДПРИЄМСТВА ТОВ «МАЯК»

У третьому розділі роботи розроблено моделі оптимізації посівних площ сільськогосподарських культур ТОВ «Маяк» та діагностики складових прибуткового ризику на прикладі ТОВ «Маяк».
Під час проведення економіко-математичного моделювання виникають проміжні рішення задачі, які не повністю задовольняють обмеження виконання задачі. Проте дані рішення можуть виступати в якості стратегічних альтернатив, на яких будується стратегія діяльності організації. Отримані результати моделювання виробництва сільськогосподарської продукції з огляду оптимізації посівних площ надають змогу у ході стратегічного управлінні скласти сценарій дій. 

Однією з основних переваг застосування даних методів є те, що економіко-математичне моделювання дає можливість дослідити рівень впливу зміни окремих обмежень задачі на формування кінцевого результату, що дозволяє збільшити кількість стратегічних альтернатив без застосування повторного повного розв’язку задачі та пошуку факторів, які мають найбільший вплив на кінцевий результат задачі. Розроблена для ТОВ «Маяк» математична модель оптимізації посівних площ, за умов її впровадження, дозволить приймати вивірені управлінські рішення, що у підсумку підвищить ефективність господарської діяльності Товариства. Розроблена модель прибуткового ризику рентабельності виробництва пшениці свідчать про надзвичайно високий ступінь ризику цього процесу.

РОЗДІЛ 4. СПЕЦІАЛЬНА ЧАСТИНА
У спеціальній частині роботи розроблено прогнозну модель залежності чистого доходу від собівартості продукції ТОВ «Маяк».

Для розв'язання цієї задачі на прикладі ТОВ «Маяк» застосовано елементи кореляційного аналізу. Для дослідження впливу собівартості реалізованої продукції на чистий дохід від реалізації продукції, за допомогою електронних таблиць MS Excel побудуємо однофакторну модель залежності чистого доходу від собівартості. Економетрична модель 
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 кількісно описує зв’язок чистого доходу і собівартості. Коефіцієнт регресії b1 = -1,8589 показує, що збільшення середньорічної собівартості. на 1 тис. грн. призводить до приросту чистого прибутку в середньому на -1,8589. Отже, з надійністю 95 % можна вважати, що отримана модель 
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 адекватна до експериментальних даних і на підставі прийнятої моделі проводити економічний аналіз і знаходити значення прогнозу для чистого доходу за відомими значеннями собівартості.

РОЗДІЛ 5 ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ СТВОРЕННЯ МІНІ-ПЕКАРНІ ТОВ «МАЯК»

У п’ятому розділі роботи запропоновано інвестиційний проект організації міні пекарні на базі ТОВ «Маяк» та проведено його економічне обґрунтування.

Основна конкурентна перевага – наявність сировини, оскільки спеціалізацією підприємства є вирощування зерна. В сучасних ринкових умовах на ефективність виробництва сильно впливають умови постачальників сировини, і залежність від цього чинника в кінцевому результаті впливає на ціну готової продукції, а отже і на прибутки виробника. Тому доцільність створення міні-пекарні для данного підприємства є обґрунтованим.

Загальна вартість проекту складае 568783,7 грн. Планований обсяг виробництва складає 120000 хлібобулочних виробів на місяць. Розроблено проектний кошторис організації міні-пекарні, визначено калькуляцію продукції та обґрунтовано доцільність впровадження проекту.

РОЗДІЛ 6 ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА У НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ

У шостому розділі роботи розглянуті питання охорони праці та безпеки у надзвичайних ситуаціях. 
В роботі розкрито неохідність дотримання Електробезпеки у приміщеннях з ЕОМ, висвітлено вимоги до мікроклімату, стану та іонного складу повітря на робочих місцях користувачів ПК, охарактеризовано аварії з викидом радіоактивних речовин у навколишнє середовище.
ВИСНОВКИ

У магістерський роботі грунтовно проаналізувано теоретико-мотодологічні підходи оптимізації та раціонального використання земельних площ, охарактеризувано існуючі математичні моделі оптимізації площ сільськогосподарських угідь, проаналізовано господарську діяльність ТОВ «Маяк», розроблено математичну модель оптимізації посівних площ ТОВ «Маяк».
Також в роботі розроблено прогнозну модель чистого доходу Товариства та запропоновано та обґрунтовано інвестиційний проект оптимізації мініпекарні.
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АНОТАЦІЯ

Старостін В.О. «Економіко-математичне моделювання посівних площ підприємства» (на прикладі ТОВ «Маяк»). – Рукопис.
Наукова робота на здобуття кваліфікації магістра зі спеціальності 8.0305201 – економічна кібернетика, Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, кафедра економічної кібернетики. – Тернопіль, 2017.

В першому розділі розкрито теоретичні основи та методика оптимізації посівних площ сільськогосподарських культур. В другому розділі проведено аналіз господарської діяльності ТОВ «Маяк» та моделей оптимізації посівних площ. В третьому розділі проведено моделювання посівних площ підприємства ТОВ «Маяк». У спеціальній частині розроблено прогнозну модель економічних показників ТОВ «Маяк». В п’ятому розділі проведено організаційно-економічне обгрунтування створення міні-пекарні ТОВ «Маяк». В шостому розділі розглянуті питання охорони праці та безпеки у надзвичайних ситуаціях.

Ключові слова: оптимізація посівних площ, моделювання, оптимізаційна модель, лінійне програмування, прогнозування, тренд-сезонні процеси.
ABSTRACTS

Starostin V.О. "Economic modeling acreage Company" (an example of "Lighthouse"). - Manuscript.
Research work on obtaining qualifications Master 8.0305201 specialty - economic cybernetics, Ternopil Ivan Pul'uj National Technical University, Department of Economic Cybernetics. - Ternopil, 2017
The first section describes theoretical basics and methods of optimizing the acreage of crops. The second section analyzes the economic activities of "lighthouse" models and optimization of acreage. In the third section modeling acreage held by LLC "Lighthouse". A special part of developed predictive model of economic indicators of "Lighthouse". In the fifth chapter conducted organizational and economic study on mini-bakery Ltd. "Lighthouse". In the sixth chapter questions of health and safety in emergency situations.
Keywords: acreage optimization, simulation, optimization model, linear programming, forecasting, trend-seasonal processes.
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