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Вступ

У період реформування земельних відносин однією з найважливіших проблем є проблема економічного використання і відтворення природних ресурсів. Зміни економічного механізму господарювання, перехід до економіки ринкового типу і докорінна перебудова соціально-економічної структури суспільства торкаються земельних відносин, управління земельними ресурсами й організації раціонального їх використання, землевпорядкування і земельного кадастру. Виконання ролі державного земельного кадастру у суспільстві залежить від достовірності і повноти його даних, оперативності їх одержання і надання споживачу, а відповідно, й від рівня підготовки фахівців.

Згідно із Земельним кодексом України для забезпечення раціонального використання земельних ресурсів введено державний земельний кадастр. Отже, державний земельний кадастр необхідно розглядати як одну із функцій загальної системи управління земельними ресурсами. Державний земельний кадастр призначений для забезпечення необхідною інформацією органів державної влади та органів місцевого самоврядування, зацікавлених підприємств, установ і організацій, а також; громадян з метою регулювання земельних відносин, раціонального використання та охорони земель, визначення розміру плати за землю і цінності земель у складі природних ресурсів, контролю за їх використанням. Основними завданнями ведення державного земельного кадастру є: забезпечення повноти відомостей про всі земельні ділянки; застосування єдиної системи просторових координат та системи ідентифікації земельних ділянок; запровадження єдиної системи земельно-кадастрової інформації та її достовірності.

Державний земельний кадастр відіграє особливу роль у реформуванні земельних відносин як інформаційна база для ефективного управління земельними ресурсами, ведення системи реєстрації, землеустрою, підтримки податкової та інноваційної політики держави, становлення та розвитку ринку землі, обґрунтування розмірів плати за землю. Державний земельний кадастр на всіх етапах розвитку суспільства є основним засобом реалізації земельної політики держави.

Створення сучасного земельного кадастру є складною науково-технічною проблемою. Сьогоднішній кадастр – це інтегровані бази даних, інформаційні та геоінформаційні технології, цифрові електронні карти, аерофото- та космічні зйомки. Створюють, наповнюють та удосконалюють Національну кадастрову систему висококваліфіковані фахівці.

Актуальність теми: Сьогодні значно зростає роль державного земельного кадастру, оскільки він є інформаційною базою для ефективного управління земельними ресурсами, ведення земельної статистики, землеустрою, регулювання земельних відносин, підтримки податкової та інвестиційної політики держави, розвитку ринку землі і обґрунтування розмірів плати за землю. Усвою чергу це вимагає реформування існуючої системи землевпорядкування, створення нового її типу, який відповідав би сучасним умовам розвитку суспільства і земельних відносин.
Мета і завдання дослідження. Метою роботи є моделювання управління персоналом Тернопільської регіональної філії ДП ”Центр державного земельного кадастру”. Для реалізації поставленої мети необхідно:

- розкрити методологічні основи управління персоналом у землеустрої;
- охарактеризувати функції управління Державного земельного кадастру;

- висвітлити теоретичні аспекти управління персоналом
- проаналізувати результати діяльності та управління ТРФ ДП «ЦДЗК»;

- провести моделювання організаційної системи управління.
Об’єкт дослідження. Моделювання системи управління персоналом підприємства.

Методи дослідження. методи економічного аналізу, економіко-математичного моделювання. 

Джерела дослідження. Наукові статті з дослідження підходів математичного моделювання у системах управління персоналом. 

Наукова новизна одержаних результатів. Проведено аналіз заходів автоматизації управління наданням послуг Державним земельним кадастром, розроблено моделі стратегічного управління та механізму оцінки персоналу, розроблено кореляційно-регресійну модель визначення необхідної кількості персоналу.

Практичне значення одержаних результатів. Розроблені математичні моделі системи управління персоналом можна рекомендувати до впровадження на досліджуваному підприємстві.
Апробація результатів магістерської. Результати досліджень апробовані на Ⅶ Міжнародній науково-методичній конференції Форуму молодих економістів-кібернетиків 21-22 жовтня 2016 року.

Публікації. Опубліковано тези доповідей Ⅶ Міжнародної науково-методичної конференції Форуму молодих економістів-кібернетиків „Моделювання економіки: проблеми, тенденції, досвід“, 21-22 жовтня 2016 року.

РОЗДІЛ 1 методологічні основи УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ У ЗЕМЛЕУСТРОЇ

В першому розділі магістерської роботи рокрито методичні та прикладні аспекти механізмів управління земельними відносинами в Україні, охарактеризовано функції управління Державного земельного кадастру та висвітлені теоретичні аспекти управління персоналом.

Здійснення земельної реформи в Україні спрямовано на трансформацію державної і колективної власності в приватну і формуванню на її базі більш ефективної соціально-економічної системи відносин з високим мотиваційним механізмом до роботи з стійкою системою відповідальності за її результати. Вдосконалення земельних відносин повинне здійснюватися на узгодженні найважливіших складових механізму їх розвитку, що передбачає врахування фактору збалансованості на державному, регіональному та місцевому рівнях відповідно до основоположних принципів сталого розвитку. У результаті проведеного аналізу отримані наступні висновки: система управління персоналом містить у собі два основних види інструментарію – методи і моделі оцінки персоналу, а також методи і моделі управління персоналом; існує три групи методів оцінки персоналу, застосування кожної з який окремо не відбиває повноти усіх властивостей об'єкта управління; доцільно застосовувати моделі оцінки, які базуються на кваліметричному методі – методі, який дозволяє проаналізувати якісний бік об'єкта і дати його кількісну інтерпретацію; найбільш ефективною є модель рефлексивного управління, у якій керівник сполучає в собі функції управління і професійні функції фахівця.
РОЗДІЛ 2 аналіз результатів діяльності ТА УПРАВЛІННЯ ТРФ ДП «ЦДЗК»
У другому розділі проведено аналіз заходів автоматизації управління наданням послуг земельним кадастром та діяльності ТРФ ДП «ЦДЗК».
Об’єктивно обумовлений процес впровадження інформаційних систем у всі сфери суспільного життя,змушує виробників програмного забезпечення, враховувати специфіку функціонування того чи іншого споживача, при проектуванні програмного продукту. Відповідно автоматизована система має бути орієнтованою на користувача, забезпечувати йому максимальну зручність, оперативність обслуговування та мінімізацію вартості вартість послуг. В контексті прийняття рішення, щодо доцільності продажу землі в Україні, впровадження відпрацьованої інформаційної системи земельного кадастру має актуальне значення.

Розробка, впровадження та функціонування автоматизованої системи земельного кадастру базується на погодженні загальносистемних підходівдо побудови автоматизованих інформаційних систем, в тому числі ГІС-технологійта алгоритму роботи земельного кадастру. Також, необхідно врахувати принципи побудови корпоративних автоматизованих систем з мережевимита розподіленими базами даних, технологіями забезпечення клієнт-серверної архітектури віддалених користувачів системи з локальними, регіональними та централізованими базами даних державного земельного кадастру.

Застосування автоматизованої системи ведення державного земельного кадастру дає змогу підвищити ефективність управління земельними ресурсами за рахунок оперативного одержання інформації споживачами щодо використання земельних ділянок, регулювання земельних відносин, обґрунтування розмірів плати за землю та запровадження регульованого ринку землі. 

РОЗДІЛ 3 МОДЕЛЮВАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ 

ТРФ ДП «ЦЕНТР ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ»
У третьому розділі складено модель стратегічного управління, проведено моделювання механізму діагностики персоналу ТРФ ДП «Центр державного земельного кадастру», а також здійснено моделювання механізму оцінки й аналізу професійно-кваліфікаційних якостей працівників.

У процесі формування заробітної плати беруть участь тільки витратні механізми і практично зовсім не беруть участі мотиваційні механізми. Це свідчить про те, що, з одного боку, превалюють витратні методи і моделі до формування системи оплати і заохочення працівників, що не враховують особливостей розвитку ринкової економіки, з іншого, що мотиваційні підходи до управління і розвитку людськими ресурсами підприємства являють собою потенційне джерело підвищення конкурентноздатності підприємства в цілому.

Також у розділі розроблено універсальний алгоритм знаходження раціональної чисельності працівників і визначення необхідного часткового співвідношення АУП і ПВП реалізує адаптивний підхід до планування персоналу підприємства, та є основою для проведення імітаційних експериментів. З урахуванням типу підприємства, його стану, типу обраної стратегії відбувається настроювання параметрів моделей. Це дозволяє аналізувати можливі варіанти чисельності персоналу, розподілу фонду заробітної плати, вибору форм мотивації і т.д., складати гнучкі плани розвитку з прийнятних для підприємства варіантів.

РОЗДІЛ 4 СПЕЦІАЛЬНА ЧАСТИНА

У спеціальній частині магістерської роботи розроблено парну лінійну кореляційно-регресійну модель визначення необхідної кількості персоналу ТРФ ДП «Центр державного земельного кадастру». 
Розроблена модель дозволяє прогнозувати чисельність працівників підприємства в залежності від закладених відповідних критеріїв впливу. Перевірка моделі проведена за допомогою надбудови MS Excel.
РОЗДІЛ 5 ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ПЕРСОНАЛУ ТРФ ДП ”ЦДЗК”
У п’ятому розділі здійснено організаційно-економічне обгрунтування стратегії розвитку персоналу ТРФ ДП ”ЦДЗК”. Для оцінки ефективності стратегічної програми розвитку персоналу підприємства пропонується використовувати комплексний показник, що формується як інтегрована величина, яка включає оцінку результатів діяльності як усього підприємства в результаті впровадження стратегічної програми розвитку персоналу, так і його персоналу. Результати діяльності підприємства оцінюються з позицій маркетингового, виробничого і фінансового підходу на основі низки локальних показників. 

РОЗДІЛ 6 ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА У НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ

У шостому розділі роботи розглянуті питання охорони праці та безпеки у надзвичайних ситуаціях. 
В роботі розкрито правове забезпечення заходів щодо охорони праці користувачів ВДТ, охарактеризовано організацію пожежної безпеки та описано екстремальні ситуації криміногенного характеру та способи їх уникнення. 

ВИСНОВКИ

У магістерський роботі розкрито методологічні основи управління персоналом у землеустрої; охарактеризувано функції управління Державного земельного кадастру; висвітлено теоретичні аспекти управління персоналом, проаналізовано результати діяльності та управління ТРФ ДП «ЦДЗК»; проведено моделювання організаційної системи управління досліджуваної установи.
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АНОТАЦІЯ

Мельничок Т.Є. Моделювання управління персоналом підприємства (на прикладі Тернопільської регіональної філії ДП ”Центр державного земельного кадастру”) – Рукопис.
Дослідження на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістр за спеціальністю 8.03050201 «Економічна кібернетика» - Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль. 2017.

В першому розділі розкрито методологічні основи управління персоналом у землеустрої. У другому розділі проведено аналіз результатів діяльності та управління ТРФ ДП «Центр державного земельного кадастру». В третьому розділі проведено моделювання організаційної системи управління ТРФ ДП «Центр державного земельного кадастру» на основі регресійних моделей. У спеціальній частині складено парну лінійну кореляційно-регресійну модель пошуку необхідної кількості кадрів. В п’ятому організаційно-економічне обгрунтування стратегії розвитку персоналу ТРФ ДП «Центр державного земельного кадастру». У шостому розділі висвітлені питання охорони праці та безпеки у надзвичайних ситуаціях.

Ключові слова: земельний кадастр, управління, математичне моделювання, метод аналізу ієрархій

ABSTRACTS

Melnychok T.E. Simulation Resources Management Company (for example, the Ternopil regional branch of "Center of State Land Cadastre") - Manuscript.
Research on education and qualification of Master specialty 8.03050201 "Economic Cybernetics" - Ternopil Ivan Pul'uj National Technical University. - Ternopil. 2017.
In the first chapter reveals methodological foundations of HR management in land management. The second section analyzes the performance and management of TRF SE "Center of State Land Cadastre". In the third chapter Modeling organizational management TRF SE "Center of State Land Cadastre" based on regression models. In a special pair composed of linear correlation and regression model search for the required number of staff. In the fifth organizational and economic assessment strategies TRF staff of the "Center of State Land Cadastre". In the sixth section highlights issues of safety and security in emergency situations.
Keywords: land cadastre, control, mathematical modeling, hierarchy analysis method
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