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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. В енергетичному балансі України частка природного газу в загальному обсязі споживання первинної енергії перевищує 45%. Основним видом транспортування природного газу є трубопровідний. Протяжність магістральних газопроводів досягла в Україні 34 тисячі кілометрів. Перед тим як природний газ потрапить з магістрального газопроводу до споживачів, він проходить кілька операцій обробки на газорозподільчих станціях (ГРС), це такі операції як очистка від механічних домішок та конденсату, підігрів, редукування та одоризація.

 Інтенсивний розвиток комп’ютеризованих технологій у газовій промисловості України характеризується процесом проникнення засобів обчислювальної техніки в теорію і практику геофізичних досліджень свердловин, в технологічний процес збирання, оброблення, інтерпретації та узагальнення інформації про пересування газу по транспортній мережі, в процеси керування різноманітними технологічними процесами галузі. В даній роботі запропоновано автоматизувати процес одоризації газу на газорозподільчих станціях.

 
Мета роботи: розробка та дослідження автоматичної системи одоризації природного газу.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматична система одоризації природного газу. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· кількість одоранту обчислюється відносно миттєвого значення витрати газу з періодом 1,5 хвилини;

· витрата газу обчислюється за значенням перепаду тиску на звужуючому пристрої з точністю не гірше 2,5%;

· контролюється проходження одоранту та видається аварійний сигнал при недостатній чи надлишковій одоризації; 

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Результатом роботи даної системи керування буде пропорційна витраті газу одоризація газу середньою нормою одоранту, що, порівняно з працюючими системами, може дати економію до 37.5% одоранту. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17 – 18 листопада 2016 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 139 аркушів формату А4, графічна частина – 11 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем керування в газовидобувну галузь та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині приведено технологічні особливості процесу одоризації природного газу. Описано технологічну схему  газорозподільчої станції та пневмо-гідравлічну схему автоматичного одоризатора. Перераховано методи визначення інтенсивності запаху одоранту та аналіз динаміки споживання природного газу містом Тернопіль.
В конструкторській частині виконано розрахунок звужуючих пристроїв (діафрагм), розрахунок необхідних розмірів прохідного отвору електромагнітного клапана, розробку блок-схеми блоку керування автоматичного одоризатора, розробку електричної принципової схеми блоку керування автоматичного одоризатора, розробка електричної принципової схеми автоматичного одоризатора, розрахунок теплового режиму. 

В науково-дослідній частині дано характеристику об’єкту дослідження, приведено методику дослідження йодометричного визначення меркаптанової сірки та динаміки споживання природного газу містом Тернопіль.

В спеціальній частині подано структуру алгоритму керуючої програми та приведено опис керуючої програми з коментарями
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» приведено безпечні прийоми роботи з токсичними речовинами технологічного процесу на обладнанні, дано оцінку якісного проведення одоризації з точки зору безпеки життєдіяльності, перераховано вимоги до системи газопостачання на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, заходи щодо забезпечення безпеки персоналу і стійкості об'єктів газорозподільчої станції.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено загальне креслення компоновки розробленої автоматизованої системи, принципові електричні схеми системи керування, схеми з’єднань, гідравлічні і пневматичні схеми систем керування.
ВИСНОВКИ

Розроблена система керування одоризатором включила в себе переваги, до того притаманні тільки деяким моделям одоризаторів, і позбавлена багатьох недоліків, а саме:

· кількість одоранту обчислюється відносно миттєвого значення витрати газу з періодом 1.5 хвилини;

· витрата газу обчислюється за значенням перепаду тиску на звужуючому пристрої з точністю не гірше 2.5%;

· контролюється проходження одоранту та видається аварійний сиглал при недостатній чи надлишковій одоризації. Мінімальний період між краплями 0.3 сек.

Результатом роботи даної системи керування буде пропорційна витраті газу одоризація газу середньою нормою одоранту, що, порівняно з працюючими системами, може дати економію до 37.5% одоранту. Така економія не тільки звільнить значну частину коштів, але і покращить екологічну ситуацію, так як передозований одорант не повністю згорає з газом і викидається з вихлопними газами в атмосферу.
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АНОТАЦІЯ

Антіпова О.С., Олійник О.В. Розробка та дослідження автоматичної системи одоризації природного газу. 8.05020202 – «Комп’ютерно-інтегровані технологічні процеси і виробництва» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2017.

В магістерській роботі виконано розробку та дослідження автоматичної системи одоризації природного газу.
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ANNOTATION

Magochi D. Research and development of automatic systems odorization natural gas. 8.05020202 «Computer-integrated technological processes of production». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2017.
The thesis research and development of automatic systems odorization natural gas.
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