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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Зростання кількості інформаційних джерел збільшується з кожним днем, кількість накопичених даних все більше зростає. В лавині інформації людині працювати не просто складно, а практично неможливо (людина не встигає відреагувати на отримувану інформацію-дані). Так читаючи новини людина, відсіває цікаві для себе, а інші пропускає навіть не поглянувши на текст, а орієнтуючись лише на рейтинг новини або її назву. Викладач не може прочитувати повністю роботу кожного свого студента. Стає неможливим орієнтуватися в масі книг, що випускаються.

Збільшення припливу даних негативно позначаються на роботі інформаційного порталу великого ВНЗ, який зобов'язаний її переробляти і класифікувавши відобразити по рубриках. Для виконання цього завдання просто не досить часу і ресурсів. Збільшення штату співробітників також не вирішує проблему, вносячи до штату складні ієрархічні стосунки, що збільшує час від отримання інформації до прийняття рішення.

Таким чином, актуальністю дослідження, проведеного магістрантом, стають наукові дослідження в області інформаційного пошуку в Інтернет. Результати цих досліджень націлені, перш за все, на створення нових пошукових систем або на удосконалення алгоритмів роботи вже існуючих засобів інформаційного пошуку.
Мета роботи: дослідження роботи інформаційно-пошукових систем на заданій множині сайтів, як технології збору інформації про вміст веб-ресурсів та розробка автономного програмного засобу, що виконує сканування сайтів для подальшого пошуку по них, який підвищить ефективність роботи веб-порталу ТНТУ.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Веб-сайт Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя.
Наукова новизна отриманих результатів: 
Модуль обробки результатів розробленого програмного засобу починає свою роботу після завершення роботи модуля накопичення інформації; при проведенні пошуку запит користувача розбивається, по словах, по кожному з яких проводиться пошук – модуль пошуку може бути інтегрований в будь-яку сторінку окремо від усього застосування.
Практичне значення отриманих результатів.
Досліджені різні системи пошуку інформації на множині заданих сайтів. Для реалізації пошуку даних у веб-просторі ТНТУ був розроблений і реалізований модуль пошуку інформації для комплексної системи, створеної для контролю інформації, представленої на веб-сайтах.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на IX Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання» (20-21 квітня 2016 р., м. Тернопіль).
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 114 арк. формату А4, графічна частина – 8 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі розглянуто актуальність наукових досліджень в області інформаційного пошуку в Інтернет.
В першому розділі проведено аналіз моделі пошукових систем і принципи їх роботи.

Обґрунтовано вибір булевої моделі для застосування в якості робочої. Передумовою до цього вибору стала простота реалізації і достатність можливостей цієї моделі для виконання завдань, поставлених перед системою.
В другому розділі розглянутий новий етап розвитку Інтернет контенту – Семантичний Web.

Структури Семантичного Web дають можливість проводити пошук не лише за інформацією, доступною на сторінках веб-сайтів, але і дають доступ до усіх пов'язаних баз інформації. Крім того, такі структури роблять можливим пошук по метаданих текстових документів, таким як автор видання, тема, тип вмісту.
В третьому розділі описано питання аналізу рішень повнотекстового пошуку.
В ході реалізації програми прийнятніше було б використовувати Sphinx, проте такий метод вимагає додаткової установки програмного забезпечення на сервер і у випадках великих об'ємів інформації вимагає високої продуктивності системи. По цьому, коли в ході реалізації додатку, об’єми зростання інформації, що зберігається, стало помітно позначатися на продуктивності пошуку, замість побудови індексів, вбудованих в MySql, було вирішено використовувати реалізацію Apatch Lucene для php Zend_Search_Lucene.
В четвертому розділі роботи описано процес реалізації програмного забезпечення.
В спеціальній частині розглянуто нестандартні способи просування сайтів в пошукових машинах.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» проведено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності від дослідження інформаційно-пошукових систем на заданій множині сайтів, а також прийнято рішення щодо подальшого розвитку і впровадження даної розробки. Розраховане значення економічної ефективності становить 0,559, що є високим значенням. Так само нормальним є термін окупності. Для даного дослідження він становить 1.78 року.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описано планування робіт з охорони праці, описано інженерний захист персоналу промислового об’єкту та населення.
В частині «Екологія» розглянуто ряд питань, пов’язаних із екологічними аспектами навколишнього середовища. Зокрема, звернуто увагу на: описано державну та громадську екологічну експертизу та енергозбереження і його роль у вирішенні екологічних проблем.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення.
В графічній частині приведено структуру семантичного Web, основні принципи функціонування автономних агентів, функціональні можливості програмного комплексу для індексації веб–сайтів, структурну схему база даних для індексування веб-сайтів, структурну схему інформаційних потоків програмного комплексу, структурну схему результатів аналітичної обробки веб-сайту університету.
ВИСНОВКИ

В магістерській роботі була досліджені різні системи пошуку інформації на множині заданих сайтів. Для реалізації пошуку даних у веб-просторі ТНТУ був розроблений і реалізований модуль пошуку інформації для комплексної системи, створеної для контролю інформації, представленої на веб-сайтах.

В ході роботи були вирішені наступні завдання:

1. Вибір механізму індексації і пошуку, що задовольняє співвідношенню ефективності і швидкості пошуку і обчислювальних потужностей, які для цього потрібні.

2. Здійснення повнотекстового пошуку за інформацією, зібраною із заданих веб-сайтів.

3. Досягнення високої швидкості обробки інформації.

4. Побудова користувацького інтерфейсу для пошуку.

В результаті експериментів було показано, що якість системи пошуку є достатньою для використання результатів її роботи при рішенні подальших прикладних завдань.
СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ АВТОРОМ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ РОБОТИ
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АНОТАЦІЯ

Дипломна робота присвячена питанням здійснення роботи інформаційно-пошукових систем на заданій множині сайтів.

Згідно останнім дослідженням, в Інтернеті опубліковано більше 206 мільйонів сайтів, і їх число експоненційно зростає. Таким чином, з кожним роком, місяцем, днем стає важче знаходити “шлях” до потрібної інформації. По цій причині стають все більш актуальними наукові дослідження в області інформаційного пошуку в Інтернет. Результати цих досліджень націлені, перш за все, на створення нових пошукових систем або на удосконалення алгоритмів роботи вже існуючих засобів інформаційного пошуку.

Ключові слова: ПОШУКОВА СИСТЕМА, СЕМАНТИЧНИЙ ВЕБ, ІНФОРМАЦІЯ, ПОВНОТЕКСТОВИЙ, ПРОГРАМНИЙ, МОДЕЛЬ, МОДУЛЬ.
ANNOTATION
Research paper devoted to the implementation of information retrieval systems for a given set of sites.

According to recent research, published online over 206 million websites and their number is growing exponentially. Thus, every year, month, day becomes more difficult to find the "path" to the desired information. For this reason, become more relevant research in the field of information retrieval on the Internet. The results of these studies focused primarily on creating new search engines or to improve existing algorithms of information retrieval.

Increasing number of information sources increases with each passing day, the amount of accumulated data is growing. In the avalanche of information a person to work not only difficult but almost impossible (people do not have time to respond to otrymuvanu information data). So reading the news man, weeds are interesting for themselves, while others pass without even looking at the text and focusing only on the top news or her name. The teacher can not read completely the work of every student. It becomes impossible to navigate the mass of books that are available.

Increased flow of data affect the work of the information portal of the great universities, which obliged her to process and reflect on classifying sections. To fulfill this task simply not enough time and resources. Increased staff also does not solve the problem by making the staff of the complex hierarchical relationships, which increases from time information to decision-making.

Thus, the relevance of research conducted by graduate students become research in the field of information retrieval on the Internet. The results of these studies focused primarily on creating new search engines or to improve existing algorithms of information retrieval.
Key words: SEARCH ENGINE, SEMANTIC WEB, INFORMATION, ALL, SOFTWARE, MODEL, MODULE.
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