PAGE  
2

Міністерство освіти і науки України

Тернопільський НАЦІОНАЛЬНИЙ технічний Університет 

імені Івана Пулюя
ФАКУЛЬТЕТ КОМП'ЮТЕРНО-ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ПРОГРАМНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ
КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК
ПРІНЬ ОРЕСТ АНДРІЙОВИЧ
УДК 004.891
ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПОБУДОВИ ВЕБ-ЖУРНАЛІВ
8.05010101 «Інформаційні управляючі системи та технології»
Автореферат

дипломної роботи на здобуття освітнього ступеня «магістр»
Тернопіль
2017

	Роботу виконано на кафедрі комп’ютерних наук Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя Міністерства освіти і науки України



	Керівник роботи:
	кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри комп’ютерних наук 
Гром’як Роман Сильвестрович,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя


	Рецензент:
	кандидат фізико-математичних наук, професор кафедри інформатики та математичного моделювання
Михайлишин Михайло Стахович,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя



Захист відбудеться 21 лютого 2017 р. о 9.00 годині на засіданні екзаменаційної комісії №31 у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя за адресою: 46001, м. Тернопіль, вул. Руська, 46, навчальний корпус №1, ауд.701.
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. При нинішніх тенденціях розвитку інформаційних технологій, досягненні відповідного рівня засобами комп’ютерної техніки та автоматизованого управління інформаційними процесами можна очікувати переходу саме до адаптивних методів інформування користувачів і комплексних технологій інформаційного забезпечення робіт, які застосовуються в системах науково-технічної інформації, що базуються на використанні інформаційних моделей. При розробці цих моделей реалізуються принципи, по-перше, синтезу повідомлень за комунікаційними ознаками, по-друге, програмно-цілевого управління при проведенні визначеної науково-інформаційної політики в установі, що обслуговується.

Відповідність змісту інформації, яка надається, завданням користувачів, її повнота, своєчасність, форма подання є критеріями корисності інформаційного забезпечення, за ними судять, наскільки успішною є науково-інформаційна діяльність електронного видання. Запити висловлюють побажання користувачів одержувати інформацію і документи певної тематики змісту і виду. Наявність запитів визначає попит на інформаційні ресурси. Попит може мати спонтанний характер або формуватися під впливом науково-інформаційної політики, яка проводиться в інформаційній системі. В тому та іншому випадку потрібно задовольняти вимоги абонентів, що викликає необхідність у проведенні спеціальних заходів по адаптації систем інформаційного забезпечення до очікуваних в плановому періоді інтересів користувачів. 
В даний час відбувається стрімкий розвиток інформаційних технологій. Наукові журнали, які підтримують видання тільки в традиційній друкованій формі, поступово втрачають свою актуальність через відсутність доступу до їхнього вмісту широкої аудиторії користувачів. Для того, щоб збільшити популярність журналу необхідно забезпечити роботу поліграфічних видань у веб-просторі. Використовуючи цей підхід, можна забезпечити більш ефективну взаємодію авторів та редакції, а також скоротити матеріальні, обчислювальні та людські ресурси не тільки для створення, але і супровід журналів.
Тільки наявність сайту журналу у веб-просторі не дозволяє журналу мати дуже високу популярність у світовому науковому співтоваристві. Зараз у світі існує реферативна база даних Scopus, за допомогою якої визначається рейтинг конкретного журналу. Україна в даній базі містить 65566 документів і займає 33 місце у світі з 270 країн.
Для внесення в базу даних, необхідно додержуватися постійну активність видання, яке полягає в постійному надання нових матеріалів у базу даних і наявність англомовних рефератів статті. Основними вимогами, які пред'являє Scopus періодичним виданням для розміщення в базі даних:
· наявність власної сторінки видання в Інтернеті;

· перелік членів редакційної колегії та ради;
· наявність англомовного архіву статей за номерами.
Мета роботи: висвітлення актуальних проблем вивчення інформаційних потреб і формування попиту на інформаційні ресурси електронного видання, побудова систем керування з використанням документального забезпечення.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Веб-сайти.
Наукова новизна отриманих результатів: 
Вперше було розроблено декілька підходів побудови веб-сайтів з базами цих журналів, які можуть застосовуватися залежно від початкових умов і цілей, які бажають досягти представники редакції журналу.
Практичне значення отриманих результатів.
В результаті проведених експериментів було визначено, що оптимальним підходом при створенні електронної версії друкованих журналів є використання CMS. Цей підхід дозволяє розширювати функціональні можливості сайту, централізоване оновлення поточних модулів з метою підвищення їх можливостей, а також безпеки
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17-18 листопада 2016 року.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 110 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі наведено актуальність використання веб-журналів.
В першому розділі проведено аналітичний огляд літературних джерел.
В другому розділі обґрунтовано вибір технології проектування інформаційної системи.

В третьому розділі описано процес проектування інформаційної системи.

В четвертому розділі описано особливості спроектованого інтерфейсу інформаційної системи
В спеціальній частині описано методику просування сайту.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» проведено економічний розрахунок, спрямований на визначення економічної ефективності розробки інформаційної технології побудови веб-журналів, а також прийнято рішення щодо подальшого розвитку і впровадження розробки.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» звернуто особливу увагу на першу допомогу при ураженні електричним струмом. Описано забезпечення електробезпеки користувачів ПК.
В частині «Екологія» розглянуто інформаційне забезпечення еколого-статистичних досліджень та організаційні форми, види і способи статистичного спостереження в екології.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення.
В графічній частині приведено етапи формування систем управління масовим споживанням розподілених інформаційних ресурсів електронних видань, компонентну модель інформаційної системи, базу метаданих, структурну схему функціонування інтелектуальної системи пошуку, веб-інтерфейс інформаційної системи в різних режимах роботи.
ВИСНОВКИ

Оскільки з розвитком інформаційних технологій традиційні друковані журнали втрачають свою актуальність, все більше стає популярним дублювання друкованих журналів їх електронними версіями. Такий спосіб надає велику кількість переваг, головні з яких полягають в простоті доступу читачів і скорочення витрат редакційної колегії журналів. Для того, щоб популяризувати журнал у світовій спільноті, необхідно розмістити його статті в реферативній базі даних Scopus. Але для цього треба виконати наступні вимоги: власна сторінка в Інтернет, наявність англомовного інтерфейсу сайту, перерахувати список членів редакційної колегії, наявність англомовних рефератів і описів статей журналів, а також архів статей по номерах журналів.
Для забезпечення пошуку на сайті можна використовувати як вбудований механізм в систему керування вмістом, так і механізм пошуку з використанням засобів бази даних. Вбудований механізм забезпечує актуальніші результати відповідно до рядка запиту, але вимагається деякий період часу, щоб результати були доступні для пошуку після вводу їх на сайті. Цей період часу може зростати, якщо на сайті постійно збільшується кількість даних.

Вміст сайту можна вводити як посторінково за допомогою інтерфейсу, так і з використанням механізму автоматизованого заповнення сайту. Спосіб заповнення залежить безпосередньо від кількості сторінок, які необхідно ввести на сайті. Якщо кількість сторінок не перевищує 20-30, то використання автоматизованого способу є недоцільним по трудовитратах для його виконання.
У роботі запропоновано 3 підходи, що дозволяють створити сайт журналу. Вказані в роботі підходи дозволяють виконати наступні завдання:
1. Надати інформацію про редакцію і журнал;
2. Створити сайт для керування публікаціями;
3. Забезпечити мультимовність сайту;
4. Створити довільну кількість тематичних розділів сайту;
5. Вказати необхідні вимоги до авторів для розміщення публікації;
6. Забезпечити оперативну роботу редакції з авторами;
7. Здійснення постійного зв'язку з авторами публікацій попередніх років.
Кожен з трьох підходів, розглянутих в роботі, знайшли своє практичне застосування при побудові веб-сайтів. Перший підхід використовується на сайті http://grid.te.ua. В цьому випадку такий підхід є найбільш прийнятним, оскільки вже був раніше створений сам сайт, але необхідно було встановити базу даних і інтерфейс, за допомогою якого можна управляти публікаціями. Швидкість роботи цієї системи є високою, оскільки до бази даних виконується невелика кількість запитів. При цьому в системі виконується контроль доступу до вмісту сайту за рахунок використання системи аутентифікації користувачів.

Другий підхід був використаний для сайту http://druk.te.ua/. Раніше в редакції взагалі був відсутній який-небудь сайт, і тому в основі була використана система управління вмістом. В якості CMS була використана CMS Drupal, яка дозволяє з використанням API створювати власні модулі. Окрім модуля управління публікаціями, такий підхід дозволяє створювати тематичні розділи, інформацію про сайт, забезпечити мультимовність. При необхідності можна підключити додаткові модулі або існуючі теми оформлення, розміщені з офіційного сайту CMS. Але при цьому необхідно підвищити швидкість роботи сайту за допомогою установки модулів, які б здійснювали кешування сторінок сайту.
Третій підхід, який був описаний раніше, покликаний поєднувати переваги двох попередніх підходів і мінімізувати їх недоліки. Третій підхід передбачає використання Zend Framework. Переваги підходу полягають в створенні власної системи керування вмістом, при цьому кількість модулів, які використовуються в цій системі, є мінімальною, але достатньою для того, щоб виконати поставлені завдання. При необхідності розширення функційності системи можна створювати додаткові модулі, які не впливають на вже існуючі в системі. Для забезпечення мультимовності необхідно було виконати деякі зміни тільки в одному файлі.
СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ АВТОРОМ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ РОБОТИ
1. О.А. Прінь. Особливості представлення наукових журналів в інформаційному просторі  / Прінь О.А. – Тези доповіді на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Том ІІ, Тернопіль, 17-18 листопада 2016 року. – Тернопіль, ТНТУ, 2016. – с. 98-99.

АНОТАЦІЯ

Дипломна робота присвячена питанням автоматизації побудови веб-журналів.

В першому розділі наведено основні поняття та принцип роботи електронних журналів. В другому розділі описано вибір технології реалізації веб–сайту. З метою уніфікації структури публікацій журналу в основі було використано Дублінське ядро. Метою створення Дублінського ядра було розробка структури мета описів ресурсів. Всі 15 елементів дублінського ядра виявилися надлишковими і тому були використані тільки наступні: класифікація, заголовок, автори, видавництво, дата видання, формат (у тому числі і об'єм), ідентифікатор, мова, анотація, джерело (журнал).
В третьому розділі наведено основні методи пошуку на сайті. Основними методами пошуку на сайті є реалізований механізм пошуку CMS та пошук, який здійснюється засобами самої бази даних. На даний момент широкого поширення набуває таке поняття як інтелектуальний пошук. Оскільки метою роботи не є розробка системи пошуку, то детальніше слід зупинитися на перших двох варіантах.
Вбудований механізм пошуку використовує індексатор, щоб обробити контент швидше і в структурованому форматі. Завдання індексатора полягає в аналізі даних і розбитті тексту на слова і призначенні оцінки кожному слову на основі набору правил. Індексатор потім зберігає цю інформацію в базі даних і, коли поступає запит на пошук, використовує ці індексовані таблиці замість самих таблиць вузла. За рахунок використання цього підходу можна легше знайти релевантну інформацію. Але оскільки пошук і індексація запускаються за допомогою планувальника, є затримка між моментом, коли новий вміст стає доступним для пошуку.
При використанні пошуку за допомогою бази даних втрачається можливість знайти релевантну інформацію, але цей підхід дозволяє зробити виграш за швидкістю за рахунок того, що пошук не вимагає попередніх обробок і відразу після збереження даних в базі вона відразу ж стає доступною для пошуку.
В четвертому розділі наведено особливості інформаційної системи. Для заповнення даних сайту можна використовувати два основні способи: дані може вводити користувач за допомогою веб-інтерфейсу і автоматизований спосіб заповнення сайту. При визначенні способу необхідно оцінити параметр як кількість сторінок, яку необхідно ввести. Якщо кількість сторінок сайту, які необхідно ввести не перевищує 30, то використання автоматизованого способу є недоцільним за рахунок трудомісткості, яку необхідно витратити для його здійснення. Також важливою умовою для використання автоматизованого методу заповнення сайту є необхідність його перенесення із вже існуючого сайту.
Якщо все ж вибраний автоматизований спосіб заповнення сайту, то для його здійснення необхідно виконати наступні етапи:
1. Підготовка вхідних даних.

2. Опис вхідних даних на метамові.

3. Трансляція опису.

4. Формування масиву даних для сайту.

5. Заповнення розділів сайту.

6. Наповнення вмісту бази даних.
На жаль, важко оцінити кількість онлайнових електронних видань, але можна цілком упевнено стверджувати, що їх число постійно зростає. Розроблена система дозваолить забезпечити централізований збір даних із різних джерел, об'єднати видання за предметними галузями, надати інтерфейс, що пов'язує бібліографічні бази даних із повнотекстовими виданнями. Слід підкреслити ефективне вирішення таких задач, як прозорість організації контенту, зручність систем навігації, багатомовну підтримку, масштабованість, забезпечення довгострокового збереження інформації, розвинуту пошукову систему.
Ключові слова: АВТОМАТИЗАЦІЯ ВВЕДЕННЯ ВМІСТУ САЙТУ, МОДУЛІ, SCOPUS, ВИМОГИ ДО ПУБЛІКАЦІЙ, МЕХАНІЗМИ ПОШУКУ, СИСТЕМА КЕРУВАННЯ БАЗАМИ ДАНИХ, КОНТРОЛЬ ДОСТУПУ ПРОГРАМИ, БАГАТОМОВНІСТЬ, CMS.
ANNOTATION
At current trends in information technology, achieving the appropriate level by means of computer-aided engineering and management information processes can be expected to transfer it to inform users of adaptive methods and complex technologies Dataware works used in systems of scientific and technical information are based on the use of information models. In developing these models the principles of, first, the synthesis of messages communication features, secondly, program management tsilevoho during certain scientific information policy of the institution is maintained.

Matching the content of the information provided, the task of users, its completeness, timeliness, format is the criteria for usefulness of information security, they judged success of the research and information activities of electronic publishing. Queries expressed wishes of users to obtain information and documents specific topics of content and form. Availability requests determines the demand for information resources. Demand may be spontaneous or formed under the influence of scientific information policy pursued in the information system. In the other case, and satisfy the requirements of the caller need for special measures to adapt systems to provide information expected in the planned period of user interests.

At present, the rapid development of information technology. Scientific journals that support only publication in traditional print form, gradually lose their relevance due to lack of access to their content wider audience. In order to increase the popularity of the magazine requires work printing publications in the Web space. Using this approach, we can provide a more effective interaction of the authors and the editorial board, and reduce physical, computational and human resources not only to create but also maintenance logs.

Only the presence of website log in the web space does not allow the magazine to have a very high popularity in the world scientific community. Now the world is abstract database Scopus, through which ranked a particular magazine. Ukraine The database contains 65,566 records and is 33rd in the world with 270 countries.

To be added to the database, you must follow the constant activity of the publication, which is to continuously provide new materials in the database and the availability of English-language news article. The main requirements that apply Scopus periodical for placement in the database:

· have their own page publication on the Internet;

· list of members of the Editorial Board and the Board;

· English speaking archive of articles on the numbers.

The first section presents the basic concepts and principles of electronic journals.

The second section describes the range of technology website. In order to unify the structure of journal articles based on Dublin Core was used. The purpose of the Dublin Core was structuring objective descriptions of resources. All 15 elements of Dublin Core were redundant and were used only as follows: classification, title, author, publisher, date of publication, format (including volume), identifier, language, abstract, source (journal).

The third section presents the basic methods of searching online. The main methods of site search are implemented search engine for CMS and search, carried out by means of the database itself. Currently spread extensively the notion of intelligent search. Since the goal of not developing search engine, you should focus more on the first two options.

Built-in search engine uses the indexer to process content faster and in a structured format. Task indexer is to analyze the data and splitting text words and assigning each word assessment based on a set of rules. Indexer then stores this information in a database and when entering the search request, uses these indexed tables instead of most tables node. By using this approach, you can easily find relevant information. But as search and indexing run by the scheduler, there is a delay between when new content is available for search.

Using search through the database is lost to find relevant information, but this approach leads to gains in speed due to the fact that the search does not require previous treatments and immediately after saving the data in the database, it immediately becomes available to search.

In the fourth section presents the features of the information system. To fill these sites, you can use two basic methods: data can be entered by the user through the web interface and automated way to fill the site. In determining how to evaluate parameter as the number of pages you want to enter. If the number of pages you need to enter no more than 30, then the use of an automated method is impractical due to the complexity that must be spent for its implementation. Also essential to use an automated method filling the site there is a need to transfer from an existing site.

If, however, an automated way to fill the selected site, for its implementation must perform the following steps:

1. Preparation of input data.

2. Input is on Metam.

3. Broadcast descriptions.

4. Formation of array data for the site.

5. Filling in your name.

6. Filling the content database.

Unfortunately, it is difficult to estimate the number of online electronic publications, but you can quite confidently say that their number is constantly growing. The system dozvaolyt provide centralized collection of data from different sources, combine edition of subject areas to provide an interface that connects the bibliographic database of full-text publications. It should be emphasized effective solution to such problems as transparency of content, ease of navigation systems, multilingual support, scalability, long-term storage of information, developed search engine.
Key words: AUTOMATION OF INPUT SITE, MODULES, SCOPUS, REQUIREMENTS FOR PUBLICATION, SEARCH ENGINE, DATABASE MANAGEMENT SYSTEMS, ACCESS CONTROL PROGRAM, MULTILINGUALISM, CMS.
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