PAGE  
2

Міністерство освіти і науки України

Тернопільський НАЦІОНАЛЬНИЙ технічний Університет 

імені Івана Пулюя
ФАКУЛЬТЕТ КОМП'ЮТЕРНО-ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ПРОГРАМНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ
КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК
ДУБИНА ТАРАС ПЕТРОВИЧ
УДК 004.77; 004.733
ЗАСОБИ ПІДНЯТТЯ РЕЙТИНГУ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ
8.05010101 «Інформаційні управляючі системи та технології»
Автореферат

дипломної роботи на здобуття освітнього ступеня «магістр»
Тернопіль
2017

	Роботу виконано на кафедрі комп’ютерних наук Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя Міністерства освіти і науки України



	Керівник роботи:
	кандидат технічний наук, доцент кафедри комп’ютерних наук 
Гащин Надія Богданівна,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, 


	Рецензент:
	кандидат фізико-математичних наук, професор кафедри інформатики та математичного моделювання
Михайлишин Михайло Стахович,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя



Захист відбудеться 20 лютого 2017 р. о 9.00 годині на засіданні екзаменаційної комісії №31 у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя за адресою: 46001, м. Тернопіль, вул. Руська, 46, навчальний корпус №1, ауд.701.
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. З кожним роком світ все більше глобалізується, якщо раніше для отримання необхідної інформації обов’язково було відвідувати архіви та бібліотеки, а інформація, що зберігалася в іншій країні була важкодоступною, то зараз величезну кількість інформації можна отримати не покидаючи робочого місця за допомогою мережі Інтернет.

Інтернет дає можливість виконувати роботу швидше, спілкуватися з науковими колегами вільніше.

Університети є носіями передових знань, проте, часто вони виступають і осередком консерватизму. Саме тому актуальним є «підштовхування» ВНЗ до більшої активності в мережі Інтернет, до більшої відкритості, до тіснішої інтеграції в світове наукове співтовариство. Не секрет, що завдяки web світ перетворюється на «Глобальне селище» і той, хто не займе свого місця в ньому зараз, може відстати назавжди.

Виходячи з цього, можна сказати, що рейтинги наукової діяльності в мережі Інтернет є свого роду «каталізаторами».

На жаль, положення українських ВНЗ в таких рейтингах наразі невтішне. Наприклад в рейтингу Webometrics більшість вітчизняних університетів знаходяться нижче 2000 позиції, що зовсім не відповідає їх науковому потенціалу.

Така ситуація потребує негайного реагування, адже з кожним укладанням рейтингу українські ВНЗ опускаються все нижче і нижче. Це наносить непоправну шкоду іміджу української науки, заважає її розвитку.

Щоб змінити ситуацію слід виокремити основні критерії рейтингування ВНЗ, фактори, що впливають на позицію в рейтингу. Необхідно визначити основні методичні, організаційні та програмні засоби для підняття рейтингу.

На сьогодні, проблема наукової діяльності університету в мережі Інтернет малодосліджена. Причиною цьому є новизна самої тематики та інерційність університетів. Адже ще 5-10 років тому про таку діяльність можна було говорити лише умовно – Інтернет-ресурси всіх ВНЗ були набагато меншими, містили менше корисної інформації, надавали гірші інструменти пошуку та навігації, менш досконалі засоби спілкування.

Тематикою рейтингування наукової діяльності ВНЗ в Інтернет за кордоном займаються значно активніше ніж в Україні. Зокрема слід відзначити роботи Мішеля Тельвана з Університету Північної Кароліни присвячені конкретно рейтингу Webometrics, його підняттю, та загальним проблемам оцінки веб-діяльності освітніх установ.

Недоліком його робіт, з нашого погляду, є те, що науковець фокусується на тематиці соціальних наук, наукових шкіл, що займаються ними і оцінки їх діяльності Webometrics. Отже не врахованою залишається специфіка, притаманна веб-представництвам технічних університетів.

На сході також є науковці, що займаються проблемами рейтингування наукової діяльності в Інтернеті. Зокрема, являють інтерес роботи Доктора Кайван Коуша з Університету Тегерану. Проте його роботи присвячені в основному фундаментальним теоретичним основам вебометрії та не розкривають прикладні аспекти проблеми.
Мета роботи: розробка методичних, технічних рекомендацій задля покращення рейтингу ВНЗ.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Інформаційний портал Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя.
Наукова новизна отриманих результатів: 
Створений власний програмний комплекс для перевірки параметрів порталу університету, адаптований до вимог Webometrics..
Практичне значення отриманих результатів.
Сформульовано ряд вимог з наповнення Інтернет-сайтів університету текстовою, графічною інформацією та файлами. Наведено ряд вимог до технічної реалізації сайтів, ряд рекомендацій з індексації в провідних пошукових системах та наукових пошукових системах.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на IX Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання» (20-21 квітня 2016 р., м. Тернопіль).
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 133 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі наведено актуальність рейтингування веб-сайтів.
В першому розділі проведено огляд поняття рейтингування веб-сайтів. На сьогодні, рейтингування сайтів наукового спрямування ще слабо розвинуте – аналіз такої діяльності проводиться лише рейтингом Webometrics та, частково, QS Rating.

Методологія Webometrics не є досконалою. Наприклад, такий параметр, як кількість сторінок на сайтах університету не може однозначно свідчити про інтенсивність веб-роботи ВНЗ. Адже на цю кількість сильно впливають і такі фактори, як використовувана при проектуванні ресурсу технологія. Формат файлу далеко не завжди визначає його наукову спрямованість. Частина файлів, що містять наукову інформацію та розміщені в домені університету не враховуються при визначенні рейтингу через їх формат.

Незважаючи на ряд недоліків рейтинг Webometrics в цілому об’єктивно оцінює стан веб-представництва університету. Саме тому його параметри варто брати за основу при оцінці Інтернет-активності ВНЗ.

В другому розділі проведено аналіз сайтів різних навчальних сайтів.
В третьому розділі описано організаційні, методичні і програмні засоби підняття рейтингу.
В спеціальній частині було описано способи оцінки якості просування сайту в пошукових системах.
В розділі “Обґрунтування економічної ефективності” проведено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності проведеного дослідження засобів підняття рейтингу навчального закладу в мережі Інтернет, а також прийнято рішення щодо подальшого розвитку. Розраховано значення економічної ефективності становить 0,56, що є високим значенням. Так само нормальним є термін окупності. Для даного дослідження він становить 1.8 року.
В розділі “Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях” розглянуто державний нагляд за охороною праці; загальні закономірності виникнення небезпек; забезпечення електробезпеки користувачів ПК.

В розділі “Екологія” наведено опис наступних питань: інформаційне забезпечення еколого-статистичних досліджень та організаційні форми, види і способи статистичного спостереження в екології.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення.
В графічній частині приведено класифікацію рейтингів, спрощена загальна формула при ранжуванні сайтів, структурна схема інформаційних потоків системи аналізу, комбінована схема спрощеного алгоритму роботи з системою аналізу, інтерфейс системи в різних режимах роботи.
ВИСНОВКИ

Аналіз та систематизація знань про рейтингування веб-ресурсів як таке, та рейтингування наукової діяльності університетів в мережі Інтернет дає можливість зробити наступні висновки:

· на сьогодні, рейтингування сайтів наукового спрямування ще слабо розвинуте – аналіз такої діяльності проводиться лише рейтингом Webometrics та, частково, QS Rating;

· методологія Webometrics не є досконалою. Наприклад, такий параметр, як кількість сторінок на сайтах університету не може однозначно свідчити про інтенсивність веб-роботи ВНЗ. Адже на цю кількість сильно впливають і такі фактори, як використовувана при проектуванні ресурсу технологія. Формат файлу далеко не завжди визначає його наукову спрямованість. Частина файлів, що містять наукову інформацію та розміщені в домені університету не враховуються при визначенні рейтингу через їх формат;

· незважаючи на ряд недоліків рейтинг Webometrics в цілому об’єктивно оцінює стан веб-представництва університету. Саме тому його параметри варто брати за основу при оцінці Інтернет-активності ВНЗ.

Огляд існуючого програмного забезпечення для оцінки веб-сайтів, з огляду на методологію Webometrics, не дав позитивних результатів. Існує безліч аналізаторів сайтів, проте всі вони носять суто комерційний характер і для оцінки наукових сайтів не підходять. Отже, було створено власний програмний комплекс для перевірки параметрів порталу університету, адаптований до вимог Webometrics.

Задля дотримання чіткої відповідності між результатами Webometrics та результатами парсингу аналізатором сайтів було обрано принцип роботи, що ґрунтується на звертанні до провідних пошукових систем та подальшій обробці отриманих даних.

В результаті аналізу порталу ТНТУ та порталів інших університетів, які демонструють кращі успіхи в рейтингу Webometrics було зроблено кілька висновків щодо сайтів ТНТУ:

· значна частина сторінок не проіндексована в жодному каталозі, що негативно впливає на відвідуваності ресурсів та на кількості зворотних посилань;

· кількість сторінок в домені ТНТУ хоча й поступається лідерам рейтингу, проте достатня, щоб посісти набагато вищу позицію;

· інформація, розміщена на сторінках університету часто є застарілою, не оновлюється, носить суто ознайомчий характер. Як наслідок вона не викликає інтересу в науковців, що мінімізує кількість зворотніх посилань, які і визначають до 50% рейтингу;

· жоден ресурс ТНТУ не проіндексований в Google Scholar.

Ґрунтуючись на цих результатах було розроблено ряд рекомендацій, найбільш загальні з яких приведені нижче:

1) Необхідно продовжувати роботу зі створення нових тематичних сторінок;

2) Вкрай важливо наповнювати нові та вже існуючі сторінки релевантною науковою інформацією;

3) Потрібно розміщувати на сторінках якнайбільше наукових доповідей, записок звітів, причому всі вони мають бути представлені в форматах PostScript та PDF;

4) Слід проіндексувати існуючі сайти в основних наукових каталогах;

5) Необхідно проіндексувати сторінки, особливо сайти наукових видань ТНТУ, в системах Google Scholar та Scopus.

Окрім того сформульовано ряд більш дрібних вимог з наповнення Інтернет-сайтів університету текстовою, графічною інформацією та файлами. Наведено ряд вимог до технічної реалізації сайтів, ряд рекомендацій з індексації в провідних пошукових системах та наукових пошукових системах.

При врахуванні всіх рекомендацій, описаних в цьому дослідженні, для підняття світового Webometrics-рейтингу університету достатньо докласти лише організаційних зусиль.

СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ АВТОРОМ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ РОБОТИ
1. Т. Дубина. Методики формування рейтингу веб-сайтів / Дубина Т. – Тези доповіді на IX Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання». Том І, Тернопіль, 20-21 квітня 2016 року. – Тернопіль, ТНТУ, 2016. – с. 50-51.
АНОТАЦІЯ

Дипломна робота присвячена питанням рейтингування наукової діяльності ВНЗ в Інтернет. Розглянуто використання рейтингів веб-сайтів. Описано поняття рейтингу веб-сайтів, мету формування рейтингів. Наведено види рейтингів. Представлено найвідоміші рейтинги та їх особливості, методики формування рейтингу веб-сайтів. Розглянуто та проаналізовано світові рейтинги навчальних та наукових установ Webometrics та QS World University Rankings. 

Проаналізовано інформаційний портал ТНТУ та інших навчальних закладів. Наведено організаційні, методичні і програмні засоби підняття рейтингу.
Описано процедуру розробки системи дослідження інформаційного порталу ВНЗ: опис, призначення та аналіз функціонування системи дослідження; структуру та склад системи аналізу; реалізацію програми дослідження інформаційного порталу; експериментальної перевірки роботи програми.

Ключові слова: РЕЙТИНГ, ПОШУКОВА СИСТЕМА, ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД, НАУКОВА УСТАНОВА, WEBOMETRICS, ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПОРТАЛ, СИСТЕМА.
ANNOTATION
Thesis is devoted to scientific ranking of universities on the Internet. Today is unthinkable without the use of the Internet activity of any serious institution, let alone a scientific institution. Internet allows scientists from different hemispheres to communicate with each other, share information, coordinate activities, receive information from the world of data warehousing and knowledge.

Lack of presenting information website harms the image of the university, impairs assessment of his scientific achievements, developments and overall scientific value in the eyes of the world. Developments university often remain known only to a small group of specialists at the time, they could be useful to many.

However, to objectively determine the quality of the web-portal of the University should first decide on the tools and criteria for such evaluation. The traditional way to determine the best and those that lag behind, concluding ratings. Much ratings specialize in evaluating scientific and educational activities, but only a small part of them focuses on the research work on the Internet. Among the leading position takes rating Webometrics. At least evaluates Internet activity university ranking QS Ranking.

Webometrics method is far from perfect. For example, its definition does not take into account the specificity of high school, not given importance to scientific papers available on the portal, but stored in a non-4 "adopted by the best" rating formats.

However, each method has drawbacks and is not a reason to abandon it, the more that Webometrics - is a recognized leader in the evaluation of scientific activity on the Internet.

Thus, it is reasonable, based on criteria Webometrics, assess web portal of the university and to identify the main organizational, methodical measures for its uplift, develop software tools that facilitate the raising rating. In turn, raise the rating clearly indicate the amplification Research Universities in the Internet.

Improving the performance of university research activities on the Internet is impossible without a clear assessment of the current situation, identify the main factors that affect the quality of the work.

Thus the primary objective is to study the existing methods of evaluation, ranking of university research on the Internet. It is important to establish clear criteria for evaluating the university portal, identify the main factors that affect its position in the world rankings.

Given the basic criteria of quality Internet activities of the university, necessary to explore available software for analysis of web resources, and, if necessary, to create a specialized means of automated assessment of university research activities on the web.

Based on the results of the analysis methods of rating and the current state of affairs is necessary to define a set of organizational measures aimed at improving the position of the university in the ratings. In addition to this work is the development of methodological and technical recommendations to improve the ranking. Analyze the relevance of research.

Every year the world is more globalized, if previously to obtain the necessary information required was to attend archives and libraries, and information stored in another country was difficult of access, it is now a wealth of information you can get without leaving your workplace using the Internet.

Universities are carriers of advanced knowledge, but often they act and focus conservatism. That is why the current is "pushing" universities to be more active in the Internet, to be more open to closer integration into the world community. It's no secret that through web world into a "global village" and the one who will not take their place in it now can keep up forever.

Therefore, we can say that the ratings of scientific activity on the Internet is a kind of "catalysts". Unfortunately, the position of Ukrainian universities in these rankings now inconsolable. For example in the Webometrics ranking most domestic universities are lower than 2000 positions that do not meet their academic potential.

This situation requires an immediate response, as with every conclusion Ukrainian Universities Ranking sink lower and lower. It inflicts irreparable harm to the image of Ukrainian science hinders its development. To change this situation should highlight the main criteria ranking universities, the factors that affect the rating. You must identify the major methodological, organizational and software to boost rankings. At present, the problem of Research Activities on the Internet unexplored. The reason is the novelty of the subject and inertia universities. After another 5-10 years ago about such activities could only speak conditionally - Online Resources all universities were much smaller, contain less useful information, providing the worst search and navigation tools, less sophisticated means of communication.

Subjects rated research universities of the Internet abroad engaged much more actively than in Ukraine. Particularly noteworthy work of Michel Telvana the University of North Carolina dedicated specifically ranking Webometrics, raising it, and the general difficulties of evaluation web of institutions.

The downside of his work, from our point of view, is that the researcher focuses on the topics of social sciences, schools engaged them and evaluate their activities Webometrics. Therefore not taken into account the specificity is inherent in a web of technical universities.

To the east are also scientists dealing ranking scientific activity in internet. In particular, represent the interest of Dr. Kayvan Thimble from the University of Tehran. However, his works are devoted mainly fundamental theoretical principles and vebometriyi not reveal practical aspects of the problem.

The novelty of this work is that it is, in addition to research methodology ranking reveals practical aspects raising ranking university offers a specific set of measures for its uplifting and provides software tools for periodic monitoring of key indicators university Web activity, identify gaps in the university portal.

This chapter examines the use of ratings websites. We describe the notion of ranking websites, the purpose of forming rankings. An kinds of ratings. Presented most famous ratings and their features, methods of ranking websites. Considered and analyzed global rankings of educational and research institutions Webometrics and QS World University Rankings.

The second section analyzes information portal TNTU and other educational institutions. In the third section provides organizational, methodological and software uplift rating. The fourth section describes how the development of research information portal University: description, purpose and analysis of the system research, the structure and composition of the system analysis program implementation research news portal; experimental verification program.

Key words: RANKING, SEARCH ENGINES, HIGHER EDUCATIONAL ESTABLISHMENTS, RESEARCH INSTITUTIONS, WEBOMETRICS, INFORMATION PORTALS, SYSTEM.
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