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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. При розробці експертної системи, один, з важливих етапів розробки є формування бази знань. При формуванні бази знань, важливою задачею є організація взаємодії з експертами. Ефективні засоби інформаційного обміну інженера по знаннях з експертом здатні суттєво підвищити адекватність БЗ за рахунок надання можливості оперативного залучення до її формування та корекції максимально широкого кола кваліфікованих фахівців. Традиційний підхід, це – запрошення експертів і спілкування їх з інженером по знаннях. 

Виходом з цієї ситуації є автоматизація процесу збору інформації і формування бази знань. Пропонується віддалене спілкування з експертом на основі анкетування, яке базується на інтенсивному використанні сучасних інформаційних технологій, які на теперішній час отримали широке розповсюдження.

Віддалене  спілкування з експертами дозволяє заощаджувати час експертів і інженерів по знаннях, а також дозволяє задіяти більша кількість експертів.

Метою роботи є розробка інформаційної системи для автоматизованого формування бази знань при створенні експертних систем
Об’єктом дослідження розгляд різноманітних засобів зв’язку з експертом, їх достоїнства та недоліки. 

Новизна роботи полягає в розробці засобів і способів зв’язку з експертами, оригінального алгоритму передачі даних, бази накопичення відповідей, технології автоматизованої взаємодій з експертом, що повинно забезпечити максимальну ефективність при обміні даними між експертом та автоматизованою системою збору експертної інформації, за допомоги якої буде відбуватися формування та корекції бази знань.

Практичне значення  результатів роботи полягає в тому, що використання запропонованих способів для збору експертної інформації дозволяє залучити максимальну кількість кваліфікованих спеціалістів і ефективно використовувати технологію автоматизованого формування бази знань.

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ІХ Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання», Тернопіль, ТНТУ, 20 – 21 квітня 2016 р. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 108 арк. формату А4.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасного стану розвитку експертних систем.
У першому розділі розглянуто різноманітні інформаційні технології для розробки системи автоматизованого збору експертних знань.

У другому розділі розглянуті різноманітні засоби зв’язку, серед яких можна можна виділити зв’язок в режимі OnLine і зв’язок за допомогою електронної пошти.

У третьому розділі розглянутий один з підходів побудови комп’ютерної системи збору експертної інформації, а також описана структура одного з можливих підходів проектування програми організації зв’язку з експертами – одного з основного елемента системи. 

У четвертому розділі розглянуто різноманітні варіанти  реалізації модуля зв’язку, які забезпечують максимально можливі можливості зв’язку з експертом. 
В розділі “Спеціальна частина” описано базовий протокол мережі гіпертекстових ресурсів Веб – протокол HTTP.
В розділі “Обґрунтування економічної ефективності” проведено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності від розробки інформаційної системи для автоматизованого формування бази знань при створенні експертних систем, а також прийнято рішення щодо подальшого розвитку і впровадження даної розробки. Розраховане значення економічної ефективності становить 0,559, що є високим значенням. Так само нормальним є термін окупності. Для даного дослідження він становить 1.78 року.
В розділі “Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях” розглянуто перелік небезпечних і шкідливих виробничих факторів. Описано планування заходів цивільного захисту на об’єктах у випадках надзвичайної ситуації.

В розділі “Екологія” описано класифікацію показників екологічності виробництва та методологію моделювання екологічних проблем.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.
ВИСНОВКИ

Пропонується підхід процедури накопичення знань експертів, котрий базується на інтенсивному використанні сучасних інформаційних технологій.

У роботі було розглянуто застосування сучасних інформаційних технологій у задачах зв’язку з експертами, застосування яких полегшує обмін інформацією між інженером-когнітологом і експертом.
Розроблена система організації зв’язку з експертами, яка автоматизовано збирає експертну інформацію і накопичує її для подальшої обробки.
Детально розглянуті способи зв’язку з експертами. В залежності від віддаленості окремого експерта і наявності у нього засобів зв’язку передбачається можливість обміну питаннями та відповідями різними способами зв’язку. 

Запропоновані оригінальні способи візуалізації питань враховують специфіку організації  зв’язку  з експертами, що поліпшує обмін інформації між системою організації зв’язку з експертами і самими експертами.
Проведені дослідження показали, що використання зв’язку в режимі OnLine і за допомогою електронної пошти є найефективнішим. 

На підставі проведених досліджень можна зробити висновок, що запропонований спосіб збору експертних знань можна ефективно використовувати при  автоматизованому формуванні бази знань для експертних систем.
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АНОТАЦІЯ

Метою роботи є проектування комп’ютерної системи, яка забезпечує автоматизацію формування бази знань при створені експертної системи. 

Методи досліджень базуються на використанні INTERNET- технологій, теорії штучного інтелекту і технологій проектування експертних систем.

Результатами роботи є побудова автоматизованої системи формування бази знань будь-яких предметних областей реалізації в середовищі мови HTML.

Можливими напрямками подальших досліджень є продовження робіт по удосконаленню способів збору знань експертів та їх автоматизованої обробки з метою швидкого формування бази знань.

Розроблена комп’ютерна система комп’ютерна система автоматизованого формування бази знань може бути використана при проектуванні інтелектуальних систем в різних галузях народного господарства.

Ключові слова: експерт, база знань, обробка, комп’ютерна система, інтелектуальні системи.
ANNOTATION
The aim is to design a computer system that provides automation of forming a knowledge base created with the expert system.

Research methods based on the use INTERNET- technology, theory and artificial intelligence technology design expert systems.

Result is the construction of an automated system forming the base of knowledge of any subject areas in the implementation environment of HTML.

The possible areas of further research is continuing work to improve methods of collecting knowledge expert and their automated processing in fast formation of a knowledge base.

A computer system computer system of automated creation of knowledge base can be used in the design of intelligent systems in various industries.
Key words: EXPERT, knowledge base, PROCESSING, computer systems, intelligent systems.
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