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Федорович Р. В

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ

Актуальність теми. У сучасних умовах становлення ринкових відносин в Україні, які характеризуються посиленням ролі споживачів, невизначеністю умов функціонування підприємств, зростанням ступеня їхньої залежності від зовнішнього оточення, загостренням конкурентної боротьби за ринки збуту товарів, особливої актуальності набуває питання ефективного формування та управління товарною політикою підприємств на основі маркетингу.

У сучасній економічній літературі велика увага приділяється питанням методології формування товарної політики та розвитку таких її складових, як конкурентоспроможність товару, асортиментна політика, життєвий цикл товарів, нові товари, товарна марка, бренд товару, його упаковка та сервісна підтримка. Значний внесок у розвиток цього внесли Ассель Генри, Афанасьєв М.П., Багієв Г.Л., Балабанова Л.В., Белявцев М.І., Власова В.М., Войчак А.В., Гриньова В.М., Дихтль Е., Дойль П., Дэвис С.М., Зав’ялов П.С., Ілляшенко С.М., Кардаш В.Я., Корнеєва І.В., Котлер Ф., Ламбен Ж., Прингл Х., Романов А.Н., Соловйов Б.А., Темпорал П., Томпсон М., Тротт М., Хершген Х., Хруцкий В.Є.

Мета дослідження. Метою роботи є розробка науково-методичних і практичних рекомендацій щодо вдосконалення системи управління товарною політикою підприємств на основі маркетингу.

Об’єктом дослідження є процес формування товарної політики на основі маркетингу на приватному підприємстві «Галіт».

Предметом дослідження є комплекс теоретичних і прикладних аспектів товарної політики на основі маркетингу щодо стоматологічного обладнання.

Основні завдання дослідження:

· визначення сутності товарної політики в системі маркетингу; 

· обґрунтування концепції формування товарної політики підприємств, значення основних складових товарної політики, проблем управління товарною політикою в системі маркетингового менеджменту підприємств;

· проведення діагностики конкурентоспроможності товарів в торговельних підприємствах;

· розробка комплексної системи управління товарною політикою підприємств на основі маркетингу;

· розробка шляхів вдосконалення формування товарної політики ПП «Галіт».

Методи дослідження. Теоретико-методологічною та інформаційною основою дослідження є законодавчо-нормативна база України; наукові розробки вітчизняних і зарубіжних вчених з проблем маркетингу, товарознавства, менеджменту, стратегічного менеджменту, стратегічного маркетингу, економіки, фінансового аналізу; статистична та бухгалтерська звітність ПП «Галіт»; дані Державного комітету статистики України; матеріали періодичних видань.

Вирішення поставлених у роботі завдань здійснено з використанням наступних методів: загальнонаукові методи: аналіз і синтез (для обґрунтування теоретичних положень і практичних рекомендацій), системний та комплексний аналіз (при дослідження факторів формування товарної політики, діагностиці конкурентоспроможності товарів); маркетингові методи дослідження: методи спостереження (при аналізі практики формування товарного портфеля); аналітичні методи: економіко-статистичний аналіз - метод кореляції та порівняння (при визначенні достовірності прогнозу), табличний (для представлення розрахунків і конкретних результатів дослідження), графічний (для побудови різноманітних графіків), групування (при розподілі досліджуваних підприємств на групи, товарів на різновиди; виділенні сегментів ринку); метод експертних оцінок (при проведенні діагностики конкурентоспроможності товарів. Обробка даних здійснювалася з використанням сучасних комп’ютерних технологій та програмного забезпечення.

Інформативна база дослідження: праці вітчизняних та зарубіжних вчених-економістів, матеріали спеціалізованої періодичної преси, навчальні підручники, монографії, нормативно-правові  матеріали, а також фінансова звітність ПП «Галіт» за 2011-2015 роки діяльності. 

Наукова новизна отриманих результатів. У роботі визначено сучасні основи товарної політики в умовах маркетингової орієнтації, проведено дослідження практики формування та управління товарною політикою підприємств, запропоновано нові наукові рішення, основні з них полягають у наступних теоретичних та методичних розробках.

Практичне значення одержаних результатів. Розвиток теорії та практики досліджуваної проблеми дає змогу вирішувати питання стосовно розробки конкретних рекомендацій, спрямованих на оптимізацію роботи вітчизняних підприємств. 

Апробація результатів дипломної роботи. Основні положення дослідження доповідалися й обговорювалися на 2 науково-практичних конференціях: VI Регіональній науковій-практичній конференції молодих вчених та студентів “Маркетингові технології підприємства в сучасному науковому-технологічному середовищі” (м. Тернопіль, ТНТУ ім. І. Пулюя, 26 квітня 2016 року), XXI Міжнародної наукової інтернет-конференції “Тенденції та перспективи розвитку науки і освіти в умовах глобалізації” (м. Хмельницьк, Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет ім. Григорія Сковороди, 31 січня 2017 рік).

Публікації. За результатами дослідження було опубліковано 2 публікації загальним обсягом 2 і 7 ст.

Структура роботи. Дипломна робота складається із вступу, 7-ми розділів, висновків, загальним обсягом 131 сторінок основного тексту, а також  23 таблиці і 10 рисунків, списку використаних джерел з 107 найменувань.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДОСЛІДЖЕННЯ

У Вступі розкрито актуальність теми дослідження, встановлено мету та завдання, предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу дослідження, а також описано наукову новизну та практичне значення отриманих результатів. 

У розділі 1 «Теоретичні аспекти товарної політики підприємства» досліджено сутність поняття товарної політики підприємства. Товарна політика – це складний комплекс узгоджених маркетингово орієнтованих дій, методів і принципів діяльності підприємства, пов'язаних з розробкою, виготовленням, просуванням на ринок і зняттям з виробництва товарів. 

Встановлено, що для якісного функціонування оптового підприємства на конкурентному ринку важливим є розуміння усіх переваг та недоліків товару, що пропонується споживачам. Переведення недоліків у переваги призведе до отримання бажаних результатів.

Підкреслено, що розробка і реалізація товарної політики підприємства передбачає, перш за все, оптимізацію асортименту товарів із врахуванням їх споживчих характеристик і особливостей технології виготовлення, визначення темпів оновлення продукції в цілому і за асортиментними групами у відповідності з етапами життєвого циклу товарів, встановлення співвідношення старих і новаих товарів, вибір часу виходу на ринок із новими товарами, визначення конкретних регіональних ринків для такого виходу та встановлення графіку подальшої товарної експансії тощо. 

Відмічено, що основними завданнями маркетингової діяльності на підприємстві є прогнозування, планування і регулювання попиту на ту продукцію, яка виготовляється на даному підприємстві.  Щоб виконувати таку діяльність маркетолог має володіти відповідними методами і користуватися системою кількісних показників.

Зазначено, що для будь-якого підприємства, що виробляє продукцію або розповсюджує її, товар є найважливішим об’єктом уваги. Дослідження підприємств спрямовані на удосконалення якості товару, формування його конкурентоспроможних властивостей та здатності задовольняти потреби споживачів. 

Отже, товар є основою всього комплексу маркетингу. Жодні додаткові витрати на маркетингові заходи не покращать позиції товару на конкурентному ринку, якщо він не задовольнятиме потреб споживачів

У розділі 2 «Аналіз та оцінка ефективності маркетингової товарної політики» ПП «Галіт» здійснено техніко-економічну оцінку діяльності підприємства, проаналізовано стан фінансових ресурсів підприємства, проведено маркетингову оцінку підприємства. 

Дослідивши діяльність ПП «Галіт», визначено, що дане підприємство створене в 2000 р., основним видом його діяльності виступає виробництво стоматологічних установок. 

Результати розрахунків показників ділової активності показали, що підприємство отримує свої прибутки лише від операційної діяльності, фінансова та інвестиційна діяльність є збитковими. За аналізований період підприємство збільшило розмір чистого прибутку на 415 тис. грн. Цей показник є досить великим і він пов’язаний із здійсненням підприємством своєї господарської діяльності та збільшенням кількості торгових марок, котрі товариство представляє на ринку Тернопільської області та України. На сьогоднішній день підприємство є рентабельним.

Досліджено, що підприємство представляє інтереси у Тернопільській
 області та Україні відомих світових виробників стоматологічного обладнання.

Визначено, що торговий відділ вивчає і формує попит на продукцію, вибирає оптимальний канал поставки продукції споживачам, стимулює збут продукції. Крім цього, проводить вивчення сильних і слабких сторін конкурентів; систематичне вивчення потенціалу ринку та запитів споживачів продукції. При цьому, завдячуючи конкретній інформації від покупців продукції, з врахуванням даних про стан ринку, визначає сильні та слабкі сторони підприємства, аналізує ситуацію для задоволення запитів споживачів краще від конкурентів з більш низькою ціною. Проводиться  вдосконалення  продукції,  покращення  якості, її привабливості. 

Підкреслено, що підтримка високої конкурентоспроможності означає, що всі ресурси підприємства використовуються настільки продуктивно, що воно опиняється більш прибутковим, чим його головні конкуренти. Це одночасно передбачає, що підприємство займає стабільне місце на ринку стоматологічного обладнання Тернопільської області, та його продукція користується постійним попитом. Всі фактори, що впливають на конкурентоспроможність, можна розділити на дві великі групи: внутрішні та зовнішні.

Згідно проведених досліджень, зовнішні фактори – це ті, на які підприємство впливати не може і в своєї політиці повинно сприймати їх як дещо незмінне. До них відносяться наступні: діяльність державних владних структур, господарська кон’юктура, що складається, розвиток родинних та підтримуючих галузей, параметри попиту. 

Визначено, що до внутрішніх факторів відносяться наступні: діяльність керівництва та апарату управління підприємства, система технологічного оснащення, збут продукції: його об’єм та витрати реалізації.

Отже, життєвий цикл товару визначає послідовність періодів існування товару підприємства на ринку та характеризує зміну обсягів продажу та прибутку від його реалізації і визначає  маркетингові стратегії від моменту виведення товару на ринок до його зняття з ринку відповідно до поведінки споживачів і конкурентів.

У розділі 3 «Шляхи вдосконалення формування товарної політики ПП «Галіт» доведено, що для кількісної оцінки ефективності товарної політики, необхідно застосовувати цілу систему показників, а саме: економічні, комерційні, соціальні, операційні, інноваційні. Це дає можливість аналізувати, знаходити резерви її удосконалення, оцінювати і стимулювати працю робітників, що безпосередньо займаються закупівлею і збутом товарів.

На ПП «Галіт» необхідно значно підняти рівень аналітичної роботи усіх сфер діяльності, зокрема товарної політики, створити сучасну систему обліку, нормативну базу різних показників і мати відповідне не тільки інформаційне, а і методичне, технічне та кадрове забезпечення.  Розв`язання цих проблем дозволить підвищити рівень обґрунтування управлінських рішень і покращити управлінську діяльність підприємства в цілому, оцінити оптимальність товарної політики оптового підприємства і при необхідності внести кардинальні зміни,  визначити сильні та слабкі сторони торговельної діяльності і сконцентрувати діяльність в напрямах, які є найбільш перспективними і прибутковими.

Підводячи підсумки, можна стверджувати, що одним із найважливіших чинників підвищення ефективності системи управління збутовою діяльністю підприємств, зокрема ПП «Галіт», є використання принципів маркетингу та інтеграція цієї економічної категорії у систему управління підприємством. Проведені дослідження вказують на необхідність впровадження маркетингових комунікацій в збутову діяльність підприємства, адже саме вони є одним із найважливіших критеріїв успіху фірми у конкурентній боротьбі.

Досліджено, що в сучасних умовах функціонування торговельних підприємств на ринку, що характеризуються підвищеним рівнем ризику і невизначеністю, використання маркетингового підходу до організації збутової діяльності є єдиною і необхідною передумовою її вдосконалення, що забезпечить їм не тільки короткочасний комерційний успіх, але й посилить стратегічне спрямування.

Запропоновані заходи підвищать ступінь конкурентоспроможності як окремих видів продукції, так і підприємства в цілому; дозволять провести збір та обробку інформації про ринок, контролювати ситуацію на ринку, збільшити долю задоволення споживчого ринку на вироби підприємства.

У розділі 4 «Нормативно-правова  база  маркетингової  діяльності  підприємства» обґрунтовано, що право регулює взаємодію учасника маркетингової діяльності з іншими суб'єктами ринкових відносин. Використання відповідної правової бази дає можливість юридично коректно побудувати відносини зі споживачами, гранично задовольнити їхні запити й реалізувати їхні економічні інтереси; провести дослідження, не виходячи за рамки закону, зокрема, не порушуючи  режим охорони банківської, комерційної й державної таємниці, здійснити дослідження намірів покупців, не порушивши прав і законних інтересів опитуваних; попередити порушення антимонопольного законодавства і т.д.

Розвиток маркетингу й менеджменту як найважливіших сфер сучасної економіки вимагають їх всебічного й ефективного правового регулювання. У цей час, у нашій країні бурхливо розвивається законодавство, що регламентує підприємницьку діяльність, яка визначається умовами перехідного періоду. Для того, щоб розбудовувати економіку й привести її з урахуванням національної специфіки до ринкових відносин, потрібні ефективні правові норми.

У розділі 5 «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто  основний напрям підвищення конкурентоспроможності продукції шляхом  розширення та поглиблення товарного асортименту ПП «Галіт». З цією метою розроблено довгостроковий план впровадження у виробництво нових видів продукції, план розрахований на 2017-2020 рр. Для налагодження серійного випуску всього запропонованого асортименту необхідне значне інвестування у нове обладнання, технології та навчання персоналу. У зв’язку з цим план розбито на декілька етапів (кроків). На першому етапі, 2017 р., планується освоїти випуск продукції, яка не потребує значний інвестицій, яка є поглибленням вже наявного асортименту. Таке нововведення дасть можливість залучити додаткових споживачів, збільшити дохідність підприємства, а отримані кошти спрямувати на реалізацію наступного етапу. Як супровід запропонованого проекту розроблено рекламну компанію метою якої інформування реальних і потенційних споживачів з новинками виробництва та створення позитивного іміджу. За попередніми розрахунками обґрунтовано економічну доцільність впровадження проекту.

У розділі 6 «Охорона праці» підкреслено, що ПП «Галіт» регламентується нормативно-правовими документами, що прийняті для виконання на всіх підприємствах України і є обов’язковими для всіх фізичних та юридичних осіб. Такими документами є: Закон України «Про охорону праці» від 14 жовтня 1992 р. (остання версія – редакція від 25.06.2011), який визначає основні положення щодо реалізації конституційного права працівників на охорону їх життя і здоров’я у процесі трудової діяльності, Кодекс законів про працю України від 10 грудня 1971 р. (остання версія – тлумачення від 22.02.2012), який визначає правові засади і гарантії здійснення громадянами України права розпоряджатися своїми здібностями до продуктивної і творчої праці, регулює трудові відносини всіх працівників, Закон України «Про загальнообов’язкове державне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності» від 23 вересня 1999 р. (остання версія – редакція від 01.01.2011), який відповідно до Конституції України та Основ законодавства України про загальнообов’язкове державне соціальне страхування визначає правову основу, економічний механізм та організаційну структуру загальнообов’язкового державного соціального страхування громадян від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які призвели до втрати працездатності або загибелі застрахованих на виробництві,  «Основи законодавства України про охорону здоров’я» від 19 листопада 1992 р. (поточна версія – редакція від 13.01.2012), які гарантують, що кожна людина має природне невід’ємне і непорушне право на охорону здоров’я, Закон України «Про пожежну безпеку» від 17 грудня 1993 р. (остання версія – редакція від 12.06.2011), який вказує на те, що забезпечення пожежної безпеки є невід’ємною частиною державної діяльності щодо охорони життя та здоров’я людей, національного багатства і навколишнього природного середовища, Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» від 24 лютого 1994 р. (остання версія – редакція від 12.06.2011) [23], що регулює суспільні відносини, які виникають у сфері забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя, визначає відповідні права і обов’язки державних органів, підприємств, установ, організацій та громадян, встановлює порядок організації державної санітарно- епідеміологічної служби і здійснення державного санітарно-епідеміологічного нагляду в Україн, Закон України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» від 15 вересня 1999 р. (остання версія – редакція від 11.06.2009), який визначає особливості правового регулювання, засади створення, права та гарантії діяльності професійних спілок, нормативно-правові акти з охорони праці. 

У розділі 7 «Безпека в надзвичайних ситуаціях»  обґрунтовано, що забезпечення сталого соціально-економічного розвитку будь-якої держави, в тому числі України, має супроводжуватися формуванням безпечного стану довкілля для життєдіяльності суспільства і кожної людини, забезпеченням прийнятного рівня екологічної безпеки, спираючись на досконалу правову систему. 

Дійсний стан справ говорить про те, що загострення економіко- екологічної кризи в Україні обумовлено не достатньо виваженою стратегією держави у сфері екологічної безпеки. Нинішня орієнтація відповідних органів управління на функції швидкого реагування на НС та надання допомоги потерпілому населенню повинна радикально змінюватися. Успішне вирішення цього питання можливе лише за науково-обґрунтованого вивченні ситуації, що склалася у сфері екологічної безпеки, та надання пропозицій і рекомендацій щодо вдосконалення системи її регулювання. Від цього залежить, наскільки держава повною мірою зможе реалізувати конституційні права громадян щодо безпечного довкілля, життєдіяльності та раціонального використання природних ресурсів. Держава зобов'язана бути спроможною визначити межі, у яких допустима екологічно нерегламентована активність - виробнича діяльність, вільне підприємництво. Держава, включаючи: парламент, уряд, місцеві органи влади, має поліпшити систему законів, відповідальності і жорстко контролювати виконання затверджених вимог. Україна повинна разом із світовим співтовариством вести активну діяльність щодо пошуків взаємоприйнятних шляхів вирішення цих питань.

ВИСНОВКИ

У дипломній роботі досліджено маркетингову товарну політику ПП «Галіт» в умовах його маркетингової орієнтації. Це дасть змогу підприємству належним чином сформувати товарний асортимент та інші елементи маркетингової політики, об’єктивно оцінити свої сильні та слабкі сторони, можливості та проблеми, визначити переваги в конкурентній боротьбі, обрати правильний напрям стратегічного розвитку.

У результаті проведеного дослідження зроблені наступні висновки:

1. Товарна політика підприємства та її ефективність залежить від багатьох зовнішніх та внутрішніх факторів. Вони обумовлюють можливості суб’єкта господарювання, а отже, й стратегічну мету діяльності, завдання, стратегічні та тактичні рішення, методи їх виконання. На даний час головною стратегічною метою ПП «Галіт» у цілому є підвищення його ролі, а відповідно, і частки оптового товарообороту на внутрішньому ринку. Реалізація цієї мети на даному підприємстві буде сприяти підвищенню рівня його рентабельності, що є умовою самофінансування діяльності та можливості зростання ринкової вартості підприємства. Глобальна стратегічна мета підприємства повинна полягати у всебічному задоволенні потреб споживачів на товари та послуги, високоякісному їх обслуговуванні та орієнтації на довготривале зростання його конкурентних позицій. Досягненню цієї мети повинна сприяти товарна політика підприємства.

2. Основні принципи формування товарної політики ПП «Галіт» полягають у забезпеченні: виконання місії, стратегічних цілей і завдань підприємства; відповідності асортименту товарів та номенклатури контингенту оптових покупців; комплексності задоволення попиту покупців у рамках обраного сегменту споживчого ринку; стійкості товарного асортименту; підвищення споживчої цінності товарів за рахунок надання різноманітних послуг, балансованості товарної політики із збутовою; рентабельності реалізації асортименту товарів, що формується, та послуг, що мають надаватися партнерам; стійких конкурентних позицій підприємства і зростання його ринкової вартості. 

3. Для розробки науково обґрунтованої товарної політики та ефективного управління нею у роботі запропоновано систему показників для аналізу товарного асортименту, оцінки його відповідності попиту покупців, та для оцінки соціальної й економічної ефективності товарної політики, подана методика їх розрахунку. Крім того, виділено групи показників, що в певній мірі характеризують ефективність товарної політики, та яка досягається під час реалізації політики за рахунок результативності діяльності торгового відділу. Рекомендовано  класифікувати асортимент товарів за ознаками їх приналежності до відповідної стадії життєвого циклу і формувати асортиментний перелік за групами. 

4. Рекомендовано більш глибоко вивчати основних конкурентів, встановлювати причини зміни ринкової частки підприємства і визначати шляхи посилення своїх конкурентних позицій.

5. Впровадження в практичну діяльність ПП «Галіт» рекомендацій, розроблених під час дослідження, сприятиме обґрунтованому формуванню товарної політики та управлінню нею в системі маркетингу і підвищенню ефективності функціонування оптової ланки в цілому.

6. Важливою передумовою забезпечення ефективності торговельної діяльності досліджуваного підприємства є її здійснення на основі маркетингу як інтегратора, що відіграє основну роль у комплексі взаємопов’язаних процесів виробництва, збуту і споживання продукції.

Його вміле використання дозволяє підприємству не просто виживати в умовах економічної кризи, але й добиватися вагомих успіхів, на що і націлені наші рекомендації. Здійснення торговельної політики у сучасних  умовах потребує докорінної зміни в формуванні товарної, цінової і збутової політик, перетворення організаційної структури і форм управління, втілення нових методів, сучасних технологій та інших складових, які забезпечують своєчасне і ефективне доведення виробленої продукції до її споживачів.

У першому розділі дипломної роботи охарактеризовано теоретичні здобутки вітчизняних вчених в галузі формування товарної політики підприємства. Основу діяльності маркетингу становлять такі заняття, як  розробка товару, дослідження, налагодження комунікації, організації розподілу, встановлення цін, розгортання служби сервісу.

 Маркетингова діяльність підприємства являє собою комплекс заходів, що ставлять за мету дослідження таких питань, як: вивчення споживача; дослідження мотивів його поводження на ринку; аналіз властивостей ринку підприємства; дослідження продукту (виробу або виду послуг); аналіз форм і каналів збуту; аналіз обсягу товарообігу  підприємства; вивчення конкурентів, визначення форм і рівня конкуренції; дослідження рекламної діяльності; визначення найбільш ефективних способів просування товарів на ринку; вивчення сегменту ринку.

До складових маркетингової товарної політики відносять: визначення оптимального асортименту товарів та його постійне оновлення, якість продукції, дизайн, упаковку, товарну марку, міру відповідності критеріям споживачів та ін. Визначення оптимальної номенклатури передбачає включення у виробничу програму підприємства товарів, виробництво та збут яких орієнтовано на ринкові потреби, які позитивно впливають на розвиток підприємства, дають прибуток, сприяють досягненню стратегічних цілей. Отже, сутність маркетингової товарної політики полягає у визначенні та підтримуванні оптимальної структури асортименту товарів з урахуванням поточних і довготривалих цілей підприємства.


Маркетингова товарна політика складається з трьох частин: розробка товару (створення нових чи модифікація існуючих); обслуговування товару (забезпечення сталості відповідних характеристик товару, що користується попитом, особливо важливим є контроль за якістю продукції на всіх етапах -від розробки до продажу) та елімінування (зняття товару з виробництва).

Другий розділ дослідження присвячений аналізу ділової активності досліджуваного підприємства – приватного підприємства «Галіт». Згідно проведених розрахунків, підприємство за останні три роки покращило свою ділову активність та основні економічні показники. Це було зумовлено зростанням обсягів збуту продукції, збільшенням кількості покупців продукції та розширенням асортименту завдяки залученню нових товаровиробників. 

На ПП «Галіт» торовельною політикою займається торговий відділ на чолі із комерціним директором. вивчає і формує попит на продукцію, вибирає оптимальний канал поставки продукції споживачам, стимулює збут продукції. Крім цього, проводить вивчення сильних і слабких сторін конкурентів; систематичне вивчення потенціалу ринку та запитів споживачів продукції. При цьому, завдячуючи конкретній інформації від покупців продукції, з врахуванням даних про стан ринку, визначає сильні та слабкі сторони підприємства, аналізує ситуацію для задоволення запитів споживачів краще від конкурентів з більш низькою ціною. Проводиться  вдосконалення  продукції,  покращення  якості, її привабливості.

У третьому розділі надано рекомендації по вдосконаленню товарної політики ПП «Галіт». Для оцінки ефективності товарної політики на підприємстві застосовують низку показників: економічні, комерційні, операційні та інноваційні. Розрахунок цих показників дає можливість аналізувати, знаходити шляхи удосконалення, оцінювати і стимулювати працю торгового відділу, що займається питаннями товарної політики.

Для якісного функціонування підприємства на ринку, необхідно значно підвищити рівень аналітичної роботи усіх сфер діяльності, створити сучасну систему обліку, нормативну базу показників і мати відповідне технологічне та кадрове забезпечення. Розв’язання цих проблем дозволить підвищити рівень діяльності підприємства в цілому, та в сфері товарної політики зокрема.
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АНОТАЦІЯ

Гигус Т. Вдосконалення маркетингової товарної політики на прикладі ПП «Галіт». – Рукопис. Дослідження на здобуття освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 8.03050701 «Маркетинг». – ТНТУ ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2017. 

Об’єктом дослідження є процес формування товарної політики на основі маркетингу на приватному підприємстві «Галіт».

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є розробка науково-методичних і практичних рекомендацій щодо вдосконалення системи управління товарною політикою підприємств на основі маркетингу

Методи дослідження: історико-економічний; системного підходу; аналізу та синтезу; порівняльний та структурний; фінансово-економічного аналізу; техніко- економічного аналізу; економіко-статистичного аналізу тощо. 

В даній роботі висвітлено теоретико-методичні основи формування та використання товарної політики підприємства. Проведено оцінку формування та використання товарної політики ПП «Галіт». Запропоновано шляхи удосконалення механізму формування та використання товарної політики ПП «Галіт». 

Ключові слова: товарна політика, асортимент, номенклатура, конкурентоспроможність, маркетингова діяльність, збут, життєвий цикл. 

ANNOTATION

Hryhus T  Improving marketing commodity policy an example PР "Нalite". - Manuscript. Research on obtaining education level "Master" in the specialty 8.03050701 "Marketing". - TNTU. I. Puluj. - Ternopil, 2017.

The object of the study is the formation of commodity marketing policy based on a private enterprise "halite".

The purpose and objectives of the study. The aim is to develop scientific, methodological and practical recommendations for improving the management of commercial policy based marketing companies

Methods: History and Economics; system approach; analysis and synthesis; comparative and structural; financial and economic analysis; feasibility analysis; economic and statistical analysis and more.

This paper highlights the theoretical and methodological bases of formation and use of commodity policy of the company. The estimation of formation and use of commodity ovoyi PE "halite". Ways of improving the mechanism of formation and use of commodity policy PE "halite".

Keywords: commodity policy, range, range, competitiveness, marketing activities, sales life cycle.

