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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Дослідження ринку праці за кордоном та створення консолідованого інформаційного веб-ресурсу для надання послуг посередництва між закордонними роботодавцями та українськими працівниками. 
Мета роботи: розробка консолідованого інформаційного веб-ресурсу для надання послуг посередництва між закордонними роботодавцями та українськими працівниками, який стане зручним засобом в процесі пошуку роботи за кордоном та допоможе у вирішені деяких питань в процесі працевлаштування багатьох українців, що цікавляться даною тематикою.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. консолідований інформаційний веб ресурс для надання послуг посередництва між закордонними роботодавцями та українськими працівниками.
Наукова новизна отриманих результатів: 

· створення консолідованого інформаційного ресурсу за рахунок використання сучасних веб-технологій обробки баз даних який слугуватиме зручним засобом для відображення інформації про ринок праці за кордоном, у єдиному місці та у зручному вигляді, з можливістю отримання статистичних даних, які можуть використовуватись українцями, що шукають роботу за кордоном.
      Практичне значення отриманих результатів.

Описано загальні вимоги до структури інформаційного веб-ресурсу, проаналізовано предметну область ринку праці за кордоном та визначено основні моменти побудови бази даних для обраної предметної області, спроектовано базу даних та здійснено її програмну реалізацію.  Проведено проектування та програмну розробку веб-сервісу для представлення консолідованого інформаційного веб-ресурсу  за допомогою засобів HTML та CSS.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ІІ Міжнародній науково – практичній конференції, «Теоретичні та практичні аспекти розвитку науки», 29-30 листопада, 2016 року, м. Київ.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка –      арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено аналіз актуальності та мети роботи, поставлено задачі дослідження, наведена наукова новизна та практичне значення одержаних результатів.

В розділі «Консолідація інформації як важливий етап в процесі прийняття управлінських рішень» було описано загальні вимоги до структури інформаційного веб-ресурсу. Розглянуто основні поняття та складові інформаційної системи. Описано особливості розробки консолідованого інформаційного ресурсу для надання послуг посередництва між закордонними роботодавцями та українськими працівниками, розглянуто поняття баз даних, моделі даних, та принципи їх побудови. 
В розділі  «Проектування консолідованого інформаційного веб-ресурсу для предметної області «ринок праці за кордоном» було проаналізовано предметну область ринку праці за кордоном та визначено основні моменти побудови бази даних для обраної предметної області. Здійснено проектування бази даних, визначено сутності, їх атрибути та ключі, встановлено зв’язки між сутностями та класи належності. Побудовано ER-модель та спроектовано базу даних.
В розділі «Програмна реалізація спроектованого консолідованого інформаційного веб-ресурсу», здійснено програмну реалізацію бази даних та її таблиць у системі управління базами даних MySQL. Проведено проектування та програмну розробку веб-сервісу для представлення консолідованого інформаційного веб-ресурсу  за допомогою засобів HTML та CSS. Підключено та налаштовано створену базу даних до сервера за допомогою засобів мови програмування Java. Схематично описано етапи забезпечення цілісності та автентифікації інформаційних потоків.
В розділі «Спеціальна частина» були описані методи та засоби пошукової оптимізації сайтів.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» було розраховано основні техніко - економічні показники дослідження розробки консолідованого інформаційного веб-ресурсу для надання послуг посередництва між закордонними роботодавцями та українськими працівниками.
В розділі «Безпека в надзвичайних ситуаціях та охорона праці» описано склад та нормування повітряного середовища виробничих приміщень. Також було розглянуто питання про використання сучасної комп'ютерної техніки для оцінки можливої обстановки в разі НС, яка є досить ефективною, і розлади здоров'я, які доволі часто виникають у користувачів комп'ютерів.
В розділі «Екологія» було розглянуто питання інформаційного забезпечення екологічної інформації, та банків екологічної інформації. Також розглянуті етапи, техніки збору та опрацювання екологічної інформації.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені; наведено етапи виконання роботи.

В додатках до пояснювальної записки приведено лістинг розробленого програмного забезпечення.

В графічній частині приведено недоліки існуючих методів для визначення  якості тестування, наведено запропоновану методику визначення якості тестування, переваги запропонованого методу, порівняльний аналіз структури багтрекінгових систем, знімки з екрану розробленого програмного забезпечення.

ВИСНОВКИ

Під час виконання дипломної роботи було описано загальні вимоги до структури інформаційного веб-ресурсу, яким він має бути, та як його реалізувати. Розглянуто основні поняття та складові інформаційної системи. Описано особливості розробки консолідованого інформаційного ресурсу для надання послуг посередництва між закордонними роботодавцями та українськими працівниками, розглянуто поняття баз даних, моделі даних, та принципи їх побудови. Також були описані системи управління базами даних, наведено їх основні функції та вимоги до них, обрано СУБД відповідно до поставлених вимог. Розглянуто принцип роботи програмної мови запитів SQL, та обґрунтовано необхідність її застосування для запитів до бази даних. Також описано принципи побудови веб-сторінок та обґрунтовано вибір технологій для розробки веб-сервісу, в тому числі і мову програмування.
Проаналізовано предметну область ринку праці за кордоном та визначено основні моменти побудови бази даних для обраної предметної області. Здійснено проектування бази даних, визначено сутності, їх атрибути та ключі, встановлено зв’язки між сутностями та класи належності. Проведено аналіз зв’язків кожних пар сутностей. Побудовано ER-модель та спроектовано базу даних.
Здійснено програмну реалізацію бази даних та її таблиць у системі управління базами даних MySQL. Проведено проектування та програмну розробку веб-сервісу для представлення консолідованого інформаційного веб-ресурсу  за допомогою засобів HTML та CSS. Підключено та налаштовано створену базу даних до сервера за допомогою засобів мови програмування Java. Схематично описано етапи забезпечення цілісності та автентифікації інформаційних потоків.
СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ АВТОРОМ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ РОБОТИ

1. Валович І.М. Розробка консолідованого інформаційного веб-ресурсу для надання послуг посередництва між закордонними роботодавцями та українськими працівниками. [Текст] / Валович І.М. Тези доповіді на ІІ Міжнародній науково – практичній конференції, «Теоретичні та практичні аспекти розвитку науки», 29-30 листопада, 2016 року, м. Київ.
АНОТАЦІЯ

Дипломна робота присвячена розробці консолідованого інформаційного веб-ресурсу для надання послуг посередництва між закордонними роботодавцями та українськими працівниками. Тобто аналіз ринку праці за кордоном. На основі цієї інформації, та враховуючи деякі критерії було розроблено базу даних та консолідований інформаційний веб-ресурс.
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