PAGE  
2

Міністерство освіти і науки України

Тернопільський НАЦІОНАЛЬНИЙ технічний Університет 

імені Івана Пулюя
ФАКУЛЬТЕТ КОМП'ЮТЕРНО-ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ І ПРОГРАМНОЇ ІНЖЕНЕРІЇ
КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНИХ НАУК
ФЕДОРЧУК СЕРГІЙ ВАСИЛЬОВИЧ
УДК 004.02
РОЗРОБКА МЕТОДІВ АНАЛІЗУ СПОЖИВАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ З ВРАХУВАННЯМ ЇЇ СТОХАСТИЧНОЇ ПЕРІОДИЧНОСТІ
8.18010015 «Консолідована інформація»
Автореферат

дипломної роботи на здобуття освітнього ступеня «магістр»
Тернопіль
2017

	Роботу виконано на кафедрі комп’ютерних наук Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя Міністерства освіти і науки України



	Керівник роботи:
	доктор технічних наук, професор кафедри комп’ютерних наук 
Теленик Сергій Федорович,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя


	Рецензент:
	кандидат технічних наук, доцент кафедри АВ
Савків В.Б.,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя



Захист відбудеться 24 лютого 2017 р. о 9.00 годині на засіданні екзаменаційної комісії №31 у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя за адресою: 46001, м. Тернопіль, вул. Руська, 46, навчальний корпус №1, ауд.701.
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Одним із напрямків інформаційний технологій є аналіз та дослідження різноманітних сигналів, виявлення в них тих чи інших характерних ознак, оцінка інформативних параметрів. Чільне місце серед досліджуваних сигналів займають потоки подій (явищ, викликів, звернень), наглядними прикладами яких є потоки автомобілів, виклики у диспетчерську службу швидкої допомоги, підключення споживачів електроенергії, звернення користувачів в різноманітні системи масового обслуговування (СМО). В останні десятиліття множина потоків поповнилася ще одним їх видом – потоками звернень в локальні (регіональні) мережі або глобальну мережу Інтернет.

Потоки іноді розглядають як окремий об’єкт дослідження, проте більш часто як невід’ємну складову СМО. Вважається, що дослідження потоків бере свій початок із опублікованих в 1908-1922 рр. робіт А. Ерланга, в яких розглядалися задачі впорядкування роботи телефонної мережі в залежності від потоку звернень абонентів. Якщо ж звернутися до одного із прикладів потоків – виникнення сонячних плям, то можна стверджувати, що дослідження потоків мають більш давнішу історію  і стосуються ці дослідження інтенсивності плямоутворення та визначення її періоду (Г. Швабе, 1843 р., період 
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Добре вивченими і зручними в користуванні є найпростіші (стаціонарні пуассонівські) потоки (О. Хінчин, К. Пальма, Ф. Плачек, В. Феллер, Б. Гнєденко, І. Коваленко, А. Боровков, Д. Кокс, У. Сміт, Т. Сааті, М. Бусленко, Дж. Кінгман), для них розроблені методи і програмне забезпечення їх аналізу. Проте, в інженерній практиці часто виникає потреба дослідження потоків, характерною особливістю яких є стохастична періодичність. Під цим терміном будемо розуміти потоки, що характеризуються двома особливостями: випадковістю та періодичністю певних ймовірнісних характеристик цих потоків.

Стохастично періодичними є вхідні потоки більшості СМО, якщо їх розглядати на часових інтервалах, співрозмірних із добою, тижнем. Це виклики у диспетчерські служби швидкої допомоги, потоки викликів в телефонії, посадки і злети літаків в аеропортах, підключення споживачів в системи електро- та газоспоживання, потоки машин на трасах, звернення користувачів в служби Інтернет тощо. Приклади стохастично періодичних потоків (СПП) зустрічаються в акустиці, астрономії.

Детальний аналіз та оптимізація роботи системи охорони здоров’я на основі теорії масового обслуговування може скоротити час очікування пацієнтів, зменшити витрати на утримання медичних служб та запобігти їх критичному перевантаженню, однак на даний час практично немає досліджень СМО, виконаних з врахуванням специфіки медичної галузі, зокрема служби швидкої допомоги.

На відміну від добре розвинутої теорії та методів обробки стаціонарних пуассонівських потоків, СПП – пуассонівські, рекурентні та інші, вивчені значно менше. У випадках, коли ці потоки є вхідними для СМО, відсутні аналітичні методи та інформаційні технології підвищення ефективності функціонування такого роду систем. Саме такою є ситуація у диспетчерських службах швидкої допомоги, вхідний потік викликів у які є стохастично періодичним з періодами 
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 рік. Підвищення точності і всебічності аналізу СПП могла б вплинути на вирішення задач підвищення ефективності функціонування відповідних систем.

З точки зору інформаційних технологій, щоб була можливість дослідження СПП, необхідне програмне забезпечення. Проте, для його створення спершу потрібно розробити відповідні алгоритми аналізу таких потоків. В свою чергу, розробка алгоритмів відбувається не спонтанно, а базується на відповідній моделі потоків. 

При розробці інформаційних технологій зустрічаємось ще з однією проблемою – це перевірка адекватності (відповідності) моделей СПП, в першу чергу пуассонівських і рекурентних, та перевірка достовірності методів їх дослідження. Для вирішення подібних задач використовуються різноманітні експерименти. В нашому випадку важливо розробити відповідний комп’ютерний експеримент.

Значну долю потоків, переважно в системах масового обслуговування, для яких виникають потреби їх аналізу, складають стохастично періодичні потоки пуассонівського типу з можливими періодами доба, тиждень, рік. Проте огляд літературних джерел свідчить, що цим потокам особливої уваги не приділялось за винятком найпростіших потоків та деяких окремих випадків СПП пуассонівського типу. Враховуючи наведене, актуальною є задача розробки теоретично обґрунтованих інформаційних технологій.
Мета роботи: розробка методів аналізу споживання електроенергії з врахуванням її стохастичної меріодичності.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Потоки подій в системах масового обслуговування.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на IX Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання» (20-21 квітня 2016 р., м. Тернопіль).
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 99 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі розглянуто актуальність розробки методики аналізу споживання електроенергії.
В першому розділі проведено огляд існуючих можливостей дослідження стохастично періодичних потоків.

В другому розділі описано можливість дослідження системи масового обслуговування в інформаційних технологіях.
В третьому розділі описано практичн реалізацію проведених досліджень.
В частині “Спеціальна частина” розглянуто використання систем відеоспостереження для аналітичної діяльності з використанням комплексу CasRetail.
В частині “Обґрунтування економічної ефективності” здійснено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності від розробки методів аналізу споживання електроенергії з врахуванням її стохастичної періодичності, а також прийнято рішення щодо подальшого розвитку.
В частині “Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях” описано вплив світла на організм людини; інженерний захист персоналу об'єкту та населення; використання комп'ютерної техніки для оцінки можливої обстановки.
В частині “Екологія” описано наступні питання: енергозбереження і його роль у вирішенні екологічних проблем та тенденції сучасного розвитку енергетики..

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення.
ВИСНОВКИ

В першому розділі проведено огляд існуючих можливостей дослідження СПП. Виявлено, що, за винятком найпростіших потоків, такі можливості носять частковий і розрізнений характер. Наголошується, що основна причина такого стану – відсутність відповідних моделей, які б дозволяли враховувати стохастичну періодичність потоків.

В другому розділі проведено аналіз СМО. Важливо знати, що приорітетне обслуговування застосовується в тому випадку, коли в мережі є чутливий до затримок трафік, але його інтенсивність невелика. Зокрема відеотрафік теж вимагає першочергового обслуговування, але має більш високу інтенсивність.

Результати розрахунків якості обслуговування показують, що якщо завантаження каналу не перевищує 0,4, то вплив конкуруючих потоків мінімальний і можна використовувати найпростіший алгоритм обробки черг - FIFO. При збільшенні завантаження каналу, але невисокою часткою трафіку реального часу (близько 10-15% від всього трафіку) слід застосувати алгоритм PQ, в іншому випадку - CBWFQ або WFQ.

В третьому розділі зроблено наступне: електропостачальні системи можуть розглядатися як СМО марківського типу, що дало можливість використати методи аналізу періодичних ланцюгів Маркова для оцінки матриць для графіків споживання електроенергії в місті Тернополі, використання яких надає можливість розрахунку прогнозних графіків електроспоживання.
СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ АВТОРОМ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ РОБОТИ
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АНОТАЦІЯ

В першому розділі проведено огляд існуючих можливостей дослідження стохастично періодичних потоків.

В другому розділі описано можливість дослідження системи масового обслуговування в інформаційних технологіях.

В третьому розділі описано практичн реалізацію проведених досліджень.

Мета: розробка методів аналізу споживання електроенергії з врахуванням її стохастичної меріодичності.

Об’єкт дослідження – потоки подій в системах масового обслуговування.

Предмет дослідження – інформаційні технології аналізу стохастично періодичних потоків.
Ключові слова: ПОТІК, СИСТЕМА МАСОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ, АНАЛІЗ, ЕЛЕКТРОПОСТАЧАЛЬНА СИСТЕМА.

ANNOTATION
In the first section, a review of existing research capabilities stochastically periodic flows.

The second section describes the opportunity to study the queuing system in information technology.

In the third section describes the practical implementation of the research.

Objective: To develop methods for analyzing power consumption, taking into account its stochastic meriodychnosti.

Object of study - the flow of events in queuing systems.

Purpose of the study - information technology analysis stochastically periodic flows.

Keywords: FLOW QUEUING SYSTEM, ANALYSIS, ELECTRICITY SUPPLY SYSTEM.
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