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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Швидке одержання паперового й електронного зразків документа за допомогою використання технологій сканування, розпізнавання й друку документа, робить легко доступним перехід від паперової версії документа до електронної й назад. Таким чином, відкривається спосіб безболісного переносу документів з паперової вистави в електронне, при цьому з'являється можливість використання переваг комп'ютерів. Ринок систем керування документообігом у нашій країні представлений програмними рішеннями, як російських розроблювачів на базі додатків іноземних компаній і на базі власних розробок, так і декількома іноземними брендами. Вітчизняний софт кращим образом ураховує специфіку російського документообігу, ніж ПЗ іноземних виробників, і справа тут у трохи інших принципах побудови західного документообігу. Розглянемо, які існують можливості для дозволу проблем, пов'язаних з документообігом підприємства, що відкриваються після впровадження й наступної експлуатації такої системи.

Автоматизація документообігу ВНЗ дозволяє підвищити виконавську дисципліну, що здійснюється за рахунок поліпшення контролю виконання доручень по документах. Ефективна система повідомлень і нагадувань заздалегідь попереджає всіх посадових осіб про наближення строків виконання розпоряджень. За допомогою формування зведених звітів і журналів легко скласти повну картину роботи, як окремих співробітників, так і підприємства в цілому.

Автоматична генерація номера, підстановка поточної дати, використання довідників і словників дозволяє зменшити час реєстрації й уникнути помилок, пов'язаних із заповненням реквізитів документів. Засобами системи здійснюється миттєвий пошук документів, разом з усіма вкладеннями й зв'язуваннями, і доручень по їхньому змісту й будь-якої комбінації реквізитів, із завданням списку або діапазону значень, логічних умов. 
Зберігання документів будь-яких форматів, наявність дистанційного доступу до системи з комп'ютера, підключеного до мережі Інтернет і архівне зберігання документів дозволяє організувати Єдиний інформаційний простір підприємства. Тому користувачі системи одержують максимально повну інформацію із усіх запитуваних даних.

Крім різних технічних критеріїв, важливим аспектом є економічна доцільність нововведення. Впровадження системи електронного документообігу за критерієм економічності так само є вигідним.
Розробка даної системи є актуальної, тому що виникаючі проблеми з пошуком інформації й створенням звітів приводять до втрати робочого часу, зупинці робочого процесу, втраті інформації. Тому швидка й безперебійна робота автоматизованої системи є однієї з головних завдань, що робить облік і контроль. Відповідно до цього очевидна необхідність існування програмного забезпечення, що дозволяє швидко й вчасно знаходити й обробляти необхідні дані.
Для даної кафедри проект є нововведенням, можливості на закупівлю нового програмного забезпечення невеликі.
Метою роботи є інформаційна система електронного документообігу для кафедри приватного вищого навчального закладу.

Об’єктом дослідження документообіг кафедри. 

Задачі:

· огляд систем керування базами даними

· розробити проект структури бази даними

· розробити алгоритми функціонування ІС

· провести тестування ПЗ
Практичне значення  результатів роботи полягає в тому, що розроблено програмне забезпечення, яке дозволяє генерувати навчальні та робочі плани у форматі EXCEL.

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ІХ Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання», Тернопіль, ТНТУ, 20 – 21 квітня 2016 р. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка –  129 арк. формату А4.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд інформаційних систем електронного документообігу ВНЗ, факультетів і кафедр. Приведено узагальнену структурну схема інформаційної системи та алгоритми її роботи.
У першому розділі проаналізовано концептуальні засади побудови системи управління контактною інформацією. Звернуто особливо увагу на інформаційні системи та технології в сучасному суспільстві, наведено основні етапи розвитку інформаційних систем, сформовано класифікацію інформаційних систем. Обгрунтовано принципи функціонування корпоративних систем управління.
В другому розділі описано проект бази даних. Розглянуто інфологічну модель та даталогічне проектування. 
В третьому розділі детальний аналіз існуючих інформаційних систем  документообігу для ВНЗ та аналіз технологій для побудови таких систем. 

В частині “Спеціальна частина” описано методику просування сайтів.
В розділі “Обґрунтування економічної ефективності” проведено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності від розробки інформаційної системи електронного документообігу для кафедри приватного вищого навчального закладу, а також прийнято рішення щодо подальшого розвитку і впровадження даної розробки. Розраховане значення економічної ефективності становить 0,559, що є високим значенням. Так само нормальним є термін окупності. Для даного дослідження він становить 1.78 року.
В розділі “Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях” описано психологію безпеки праці і ергономіка; здоровий спосіб життя людини та його вплив на професійну діяльність і захист інформаційних управляючих систем від ушкоджень, що викликані дією ЕМІ ядерних вибухів.

В розділі “Екологія” розглянуто ряд питань, пов’язаних із екологічними аспектами навколишнього середовища. Зокрема, звернуто увагу на: методи узагальнення екологічної інформації; статистика природних та екологічних чинників.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.
ВИСНОВКИ

Результатом дипломної роботи був аналіз і оцінка ступеня автоматизації кафедри та виведені результати, на підставі яких буде проводитися автоматизація. Електронний документообіг дозволяє більш продуктивно організовувати роботу кафедри, а також дозволяє підвищити виконавську дисципліну, що здійснюється за рахунок поліпшення контролю виконання доручень по документах. 
Ефективна система повідомлень і нагадувань заздалегідь попереджає посадових осіб про наближення строків виконання розпоряджень. За допомогою формування зведених звітів і журналів легко скласти повну картину роботи, як окремих співробітників, так і кафедри в цілому й заощадити час на всіх етапах діяльності.

У даній роботі був виконаний огляд систем керування базами даних (СУБД), потім було проведене дослідження предметної області, складений проект структури бази даних і програмного забезпечення, розроблені алгоритми їх функціонування.

Тестування розробленого програмного забезпечення проводилося як розроблювачем, так і користувачами. Потім було проведено налагодження програми по доповненнях і зауваженням користувачів.
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АНОТАЦІЯ

В роботі був  проведений детальний аналіз стану документообігу кафедри, виявлені основні недоліки і запропоновано шляхи впровадження електронного документообігу. 
У роботі проведене дослідження предметної області, складений проект структури бази даних і програмного забезпечення, розроблені алгоритми.  
Розробка інформаційної системи являє собою єдину, інтегровану інфраструктуру керування документообігом кафедри, обміном інформацією.

Розроблене програмне забезпечення тестувалося працівниками кафедри і отримало позитивні відгуки. 
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ANNOTATION
The work was carried out a detailed analysis of the document department revealed major shortcomings and suggest ways of implementing electronic document.

The paper studies the subject area, drafted database structure and software algorithms.

Development of information system is a single, integrated document management infrastructure department, communications.

The developed software tested employees of the department and received positive reviews.
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