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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи: у радіотехніці та техніці зв’язку загального визнання набув спектральний опис фізичних явищ та сигналів, що пояснюється прямим зв’язком, який існує між спектральним розкладом та роботою реальних коливальних систем. Щоб досліджувати періодичні сигнали із змінним періодом, необхідно знаходити їх параметри, характеристики, проводити спектральний аналіз тощо. Для опису періодичних сигналів із змінним періодом запропоновано модель у вигляді періодичних функцій (процесів, якщо сигнали випадкові) із змінним періодом. Враховуючи важливість дослідження функцій і процесів із змінним періодом як в теоретичному так і прикладному напрямках, питання спектрального аналізу таких функцій за допомогою розкладу в ряд Фур’є є актуальною задачею.
Мета роботи: метою дипломної роботи є дослідження функцій зі змінним періодом та їх розклад в ряд Фур’є за допомогою створеного програмного забезпечення «Дослідження функцій зі змінним періодом», що дає можливість проводити спектральний аналіз сигналів чи процесів, період яких є змінним.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єктом дослідження роботи є функції зі змінним періодом. Методи досліджень базуються на загальних фактах математичного, функціонального аналізу і теорії функцій, а також теорії рядів Фур’є. 
Наукова новизна отриманих результатів: 
· Проведено теоретичний огляд літератури з дослідження періодичних сигналів і процесів;

· Розглянуто приклади функцій зі змінним періодом та їх змінних періодів, наведені графіки таких функцій та їх періоди;

· Обґрунтувано методи дослідження функції зі змінним періодом та її рядом Фур’є;

· Розроблено програмне забезпечення «Дослідження функцій зі змінним періодом».

· Проведено аналіз залежності збіжності ряду Фур’є до функції зі змінним періодом від кількості членів такого ряду.

Практичне значення отриманих результатів.

Досліджені функції зі змінним періодом та їх розклад в ряд Фур’є за допомогою створеного програмного забезпечення «Дослідження функцій зі змінним періодом», що дає можливість проводити спектральний аналіз сигналів чи процесів, період яких є змінним. Наведені приклади задання функцій зі змінним періодом, знайдені їх змінні періоди, досліджено такі функції за допомогою розкладу їх в ряд Фур’є , розроблено програмне забезпечення «Дослідження ФЗП», проведено аналіз залежності збіжності ряду Фур’є до функції зі змінним періодом  від кількості членів такого ряду.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ІХ Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції ТНТУ імені Івана Пулюя та V міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – ___ арк. формату А4, графічна частина – 8 аркушів формату А1

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд актуальності задачі дослідження функцій і процесів із змінним періодом як в теоретичному так і прикладному напрямках, питання спектрального аналізу таких функцій за допомогою розкладу в ряд Фур’є.
В розділі «Огляд літературних та інших джерел»  розглянуто періодичні сигнали та періодичні випадкові процеси, періодичні сигнали зі змінним періодом, їх моделі та методи дослідження, здійснено обґрунтування актуальності дослідження, проведено аналіз існуючого стану вирішення наукового завдання та виконано постановку задач.

В розділі «Функції зі змінним періодом як модель сигналу (процесу) зі змінним періодом» розглянуто моделі періодичних сигналів. Розглянуто основну причину розвитку тригонометричних рядів, учасниками якого було ціле покоління визначних математиків.
В розділі «Методи та засоби вирішення проблеми» розглянуто модель періодичних сигналів зі змінним періодом у вигляді функцій зі змінним періодом, висвітлено поняття функції зі змінним періодом, наведено приклади задання таких функцій та їх змінні періоди, запропоновано методику обчислення коефіцієнтів Фур’є, як основу спектрального аналізу.
В розділі «Практичної реалізації» було обґрунтовано вибір мови програмування, та особливості обраної мови. Показано алгоритм роботи програмного забезпечення. Також було створено діаграми класів та варіантів використання (прецедентів). Основним етапом третього розділу було проведено дослідження двох функцій, кожна з яких мала по два значення коефіцієнтів, для спектрального аналізу функцій змінного періоду, які можна  проаналізувати на результативних графіках цих функцій. Та було доведено, що чим більша кількість коефіцієнтів задана, тим більш наближеним є наш результат до «ідеалу».
В спеціальній частині досліджено програмне забезпечення для статистчних розрахунків. 
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» було проведено розрахунок норм часу на виконання науково-дослідної роботи, витрат на проведення дослідження, визначено економічну ефективність проекту, термін окупності та зроблено висновок доцільність розробки даного проекту.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто 
дослідження впливу кольорів монітора на психоемоційний стан людини. Здоровий спосіб життя людини, та його вплив на професійну діяльність. Забезпечення електробезпеки користувачів ПК
В розділі «Екологія» проаналізовано шляхи утилізації комп’ютерної техніки. У загальних висновках щодо дипломної роботи описано результат дослідження, прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання дослідження; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; результат вирішення досліджуваних проблем
ВИСНОВКИ

В дипломній роботі досліджені періодичні сигнали із змінним періодом, де необхідно знаходити їх параметри, характеристики, проводити спектральний аналіз тощо. Для опису періодичних сигналів із змінним періодом запропоновано модель у вигляді періодичних функцій (процесів, якщо сигнали випадкові) із змінним періодом. Враховуючи важливість дослідження функцій і процесів із змінним періодом як в теоретичному так і прикладному напрямках, питання спектрального аналізу таких функцій за допомогою розкладу в ряд Фур’є є актуальною задачею.

В дипломній роботі розроблені способи  аналітичного  задання  функцій  зі  змінним періодом  є  продовженням  розвитку  теорії  цих  функцій.  Для  однієї  із  таких функцій  обчислені  її  коефіцієнти  Фур'є,  аналіз  значень  яких  підтвердив попередньо  зроблені  припущення  про  можливість  обчислення  коефіцієнтів  на довільно  розміщеному  інтервалі  ортогональності  відповідної  системи тригонометричних функцій зі змінним періодом, аби тільки довжина інтервалу узгоджувалася  із  значенням  змінного  періоду.  Побудований  з  використанням знайдених коефіцієнтів скінчений ряд Фур'є достатньо «добре» відтворює форму самої  функції.  Отримані  результати  можна  розглядати  як  вагомий  внесок  втеорію рядів Фур'є функцій зі змінним періодом.
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АНОТАЦІЯ

У роботі досліджені періодичні сигнали із змінним періодом, де необхідно знаходити їх параметри, характеристики, проводити спектральний аналіз тощо. Для опису періодичних сигналів із змінним періодом запропоновано модель у вигляді періодичних функцій (процесів, якщо сигнали випадкові) із змінним періодом. Враховуючи важливість дослідження функцій і процесів із змінним періодом як в теоретичному так і прикладному напрямках, питання спектрального аналізу таких функцій за допомогою розкладу в ряд Фур’є є актуальною задачею.

Також розроблені способи  аналітичного  задання  функцій  зі  змінним періодом  є  продовженням  розвитку  теорії  цих  функцій.  Для  однієї  із  таких функцій  обчислені  її  коефіцієнти  Фур'є,  аналіз  значень  яких  підтвердив попередньо  зроблені  припущення  про  можливість  обчислення  коефіцієнтів  на довільно  розміщеному  інтервалі  ортогональності  відповідної  системи тригонометричних функцій зі змінним періодом, аби тільки довжина інтервалу узгоджувалася  із  значенням  змінного  періоду.  Побудований  з  використанням знайдених коефіцієнтів скінчений ряд Фур'є достатньо «добре» відтворює форму самої  функції.  Отримані  результати  можна  розглядати  як  вагомий  внесок  втеорію рядів Фур'є функцій зі змінним періодом.

Ключові слова: ФУНКЦІЇ ЗІ ЗМІННИМ ПЕРІОДОМ, ЗМІННИЙ ПЕРІОД,  КОЕФІЦІЄНТИ ФУР'Є  ФУНКЦІЇ ЗІ ЗМІННИМ ПЕРІОДОМ, РЯД ФУР'Є ФУНКЦІЙ ЗІ ЗМІННИМ ПЕРІОДОМ
ANNOTATION

The paper examined the periodic signals with variable period where you need to find their options, performance, conduct spectral analysis and so on. To describe periodic signals with variable period of the model in the form of periodic functions (process if random signals) with variable period. Given the importance of the study of functions and processes with variable period both in theoretical and applied areas such issue spectral analysis functions using a Fourier decomposition is an urgent task.

Also developed methods of analytical functions with variable default period is an extension of the theory of functions. For one of these functions calculated coefficients of Fourier analysis values ​​are confirmed previously made assumptions about the possibility of calculating the coefficients for randomly placed orthogonal range appropriate system of trigonometric functions with variable period, if only the length of the interval is consistent with the value of variable period. Built using coefficients found finite Fourier enough "good" reproduces the form of the function. The results can be seen as a significant contribution intheory Fourier series of functions with a variable period.
Key words: FUNCTIONS WITH VARIABLE PERIOD, VARIABLE PERIOD, FOURIER COEFFICIENTS OF FUNCTIONS WITH VARIABLE PERIOD, FOURIER SERIES OF FUNCTIONS WITH VARIABLE PERIOD.
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