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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Сучасний етап розвитку суспільства висуває нові вимоги до системи вищої освіти з боку удосконалення навчального процесу. У той же час, вищі навчальні заклади стали повноправними суб'єктами ринкової економіки, отримавши право самостійно визначати напрямки свого розвитку, цілі та методи їх досягнення. У зв'язку з високим рівнем і швидким темпом науково-технічного прогресу різко зросли і вимоги до підготовки майбутніх фахівців. Рівень загальної та професійної освіти випускника вищого навчального закладу визначається не тільки його творчим потенціалом, але і реалізацією навчального процесу. Спеціаліст кожного нового випуску того чи іншого навчального закладу завжди повинен мати більш високий рівень підготовки, ніж фахівець попереднього випуску, при цьому якість підготовки фахівця багато в чому визначається програмою його навчання.  

Організація ефективного управління та оптимізація навчального процесу є найважливішими завданнями, що стоять перед адміністрацією різних рівнів вузу. Основною метою навчального процесу є оволодіння студентами необхідними знаннями та навичками, відповідними майбутній професії. Обмеженнями є навчальний план спеціальності, навчальні робочі програми дисциплін. Складність управління навчальним процесом полягає в тому, що оцінка якості управління та коригування навчальних планів, розподілу навантаження, розкладу занять можливі тільки після завершення певного циклу навчання (семестру, навчального року і т.п.). Безпосереднє проведення експериментів на такій реальній системі можливо практично, але небажано. Альтернативою реального експерименту при вирішенні завдань управління та оптимізації можна вибрати математичне моделювання, при цьому одним з найважливіших напрямків є імітаційне моделювання.  

Застосування моделювання значно знижує матеріальні і тимчасові витрати при синтезі і налагодженні систем, дозволяючи оцінити адекватність проектних рішень до їх реалізації. Методологія імітаційного моделювання з успіхом застосовується при аналізі ефективності функціонування системи, організації роботи та обслуговування, в автоматизованому управлінні процесами. Імітаційне моделювання використовується на всіх етапах життєвого циклу: при проектуванні, створенні, впровадженні, експлуатації систем, а також на різних рівнях їх вивчення – від аналізу роботи елементів до дослідження взаємодії систем в цілому з навколишнім середовищем. 

Швидкий розвиток обчислювальної техніки дозволив різко збільшити складність використовуваного математичного апарату при побудові імітаційних моделей. З'явилася можливість створення таких імітаційних моделей, які враховують значне різноманіття діючих факторів, і дозволяють моделювати рішення поставлених завдань в умовах конфлікту як асинхронних, так і паралельних процесів, що відбуваються у досліджуваній системі. Одним з підходів використання імітаційного моделювання стала теорія мереж Петрі.  

У результаті розвитку апарату мереж Петрі був розроблений ряд розширень. Найбільш потужними є, так звані Е-мережі (evaluation – «обчислення», «оцінка») – «оціночні мережі». В даний час вони знайшли застосування в імітаційному моделюванні дискретних систем, перш за все, завдяки своїм розвиненим моделюючим можливостям. Е-мережі мають здатність обробляти дані і тим самим проводити кількісний аналіз модельованих процесів. Можливості Е-мереж щодо моделювання та їх ефективність в програмах пояснюються тим, що Е-мережі – це інтеграція графа і дискретної динамічної системи. Тобто, вони можуть служити і статичною, і динамічною моделлю представленого з її допомогою об'єкту. 

Таким чином, актуальність теми дипломної роботи полягає в необхідності підвищення якості та оптимізації навчального процесу у вищому навчальному закладі.
Мета роботи: побудова моделей елементів навчального процесу вищого навчального закладу шляхом імітаційного моделювання.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Розробка імітаційних моделей на основі математичного апарату Е-мереж.
Практичне значення отриманих результатів.
побудова моделей елементів навчального процесу вищого навчального закладу шляхом імітаційного моделювання.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на IX Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання» (20-21 квітня 2016 р., м. Тернопіль).
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 98 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі наведено актуальність підвищення якості та оптимізації навчального процесу у вищому навчальному закладі.
В першому розділі розглянуто предмет моделювання, задачі моделювання, особливості та специфіка імітаційних моделей, їх застосування для побудови моделей елементів навчального процесу.
В другому розділі описано порівняльну характеристику найпоширеніших сучасних засобів побудови імітаційних моделей та методу побудови моделей, представленому математичним апаратом Е-мереж.

В третьому розділі описано задачу, що аналізується, можливість моделювання елементів навчального процесу вищого навчального закладу, аналіз та висновки щодо результатів побудови моделей
В спеціальній частині описано тестування сайту: оцінка якості програмного забезпечення; метрики Боемі, Брауна і Лайпоу; метрики програмного забезпечення Джілба; оцінка складності за Маккейбом; доступність для сприйняття..

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» проведено розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності від побудови моделей елементів навчального процесу шляхом імітаційного моделювання, а також прийнято рішення щодо подальшого розвитку і впровадження.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» опрацьовано наступні питання: перелік небезпечних і шкідливих виробничих факторів, забезпечення електробезпеки користувачів ПК.
В частині «Екологія» описано: ГОСТи і стандарти на монітори і ПЕОМ; вимоги до приміщень для експлуатації моніторів і ПЕОМ та шляхи дотримання цих вимог.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення.
ВИСНОВКИ

В роботі були проаналізовані сучасні засоби побудови імітаційних моделей, розглянуто етапи розвитку апарату Е-мереж, переваги його використання та можливість моделювання елементів навчального процесу.  

Е-мережі можна використовувати для моделювання навчальних процесів, процесів функціонування виробничих систем, систем передачі даних, обчислювальних систем і систем управління різного ступеня складності. Основна перевага Е-мереж, складається в здатності отримувати кількісні оцінки модельованих систем за умови врахування властивих їм тимчасових залежностей, по праву виводить даний математичний апарат в число найбільш потужних засобів. Е-мережі фактично дозволяють створювати досить повні моделі, що відображають не тільки структуру і логіку модельованих процесів, але і внутрішні операції над даними. Ще однією перевагою даного підходу є можливість швидкої модифікації Е-мережі. Математичний апарат Е-мереж можна розглядати в якості універсальної алгоритмічної системи. 

За допомогою Е-мереж були промодельовані елементи навчального процесу, була розроблена модель самостійної роботи студента та проаналізовані результати по моделі, які дозволяють приймати обґрунтовані рішення в управлінні самостійною навчальною діяльністю студентів, що сприяє підвищенню ефективності управління і має важливе значення для освітньої галузі. Таким чином, моделі елементів навчального процесу можуть допомогти в вирішенні важливої проблеми: необхідності підвищення якості та оптимізації навчального процесу у вищому навчальному закладі.  
СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ АВТОРОМ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ РОБОТИ
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АНОТАЦІЯ

В першому розділі розглядається предмет моделювання, задачі моделювання, особливості та специфіка імітаційних моделей, їх застосування для побудови моделей елементів навчального процесу. 

Другий розділ присвячений порівняльній характеристиці найпоширеніших сучасних засобів побудови імітаційних моделей та методу побудови моделей, представленому математичним апаратом Е-мереж. 

Третій розділ розглядає опис задачі, що аналізується, можливість моделювання елементів навчального процесу вищого навчального закладу, аналіз та висновки щодо результатів побудови моделей. 

Актуальність теми дипломної роботи полягає в необхідності підвищення якості та оптимізації навчального процесу у вищому навчальному закладі.  

Метою дипломної роботи є побудова моделей елементів навчального процесу вищого навчального закладу шляхом імітаційного моделювання. 

Об'єкт дослідження – розробка імітаційних моделей на основі математичного апарату Е-мереж. 

Предмет дослідження – методи побудови імітаційних моделей елементів навчального процесу.  
Ключові слова: МОДЕЛЮВАННЯ, ІМІТАЦІЙНА МОДЕЛЬ, ІМІТАЦІЙНЕ МОДЕЛЮВАННЯ, ЗАСОБИ ІМІТАЦІЙНОГО МОДЕЛЮВАННЯ, МОДЕЛЮВАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ, АПАРАТ ЕМЕРЕЖ, МОДЕЛЬ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТА.
ANNOTATION
The first chapter deals with the subject of modeling, simulation tasks, characteristics and specific simulation models, their application to construct models of the elements of the educational process.

The second section is devoted to comparative characterization of the most common modern means of building simulation models and methods of building models, the mathematical apparatus E networks.

The third section examines description of the problem being analyzed, the possibility of modeling elements of the educational process of the university, analysis and conclusions on the results of building models.

Background thesis is the need to improve the quality and optimize the learning process in higher education.

The aim of the thesis is to construct models of the elements of the educational process of higher education through simulation.

The object of study - the development of simulation models based on mathematical apparatus E networks.

Subject of research - methods of building simulation models of elements of the educational process.

Key words: MODELING, SIMULATION MODEL, SIMULATION, SIMULATOR, SIMULATION ELEMENTS OF EDUCATIONAL PROCESS, APPARATUS OF ENETS MODEL OF STUDENT'S SELF WORK.
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