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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Дослідження, та створення моделей систем масового обслуговування (СМО), з використанням інформаційних технологій з деякою періодичністю.
Мета роботи: Опис найбільш важливих напрямків моделювання, пов’язаних із статистичними методами дослідження, які дозволять значно спростити та прискорити процес обслуговування потоків заявок в системах масового обслуговування, що в свою чергу, призведе до зменьшення відмов у таких системах    та збільшення ефективнішого використання  обслуговуючих систем.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Потоки трафіку в мережі, та діяльнісь банку в системах масового обслуговування, засоби імітаційного моделювання.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· розраховано параметри якості обслуговування трафіку в мережах;
· розроблено імітаційну модель обслуговування клієнтів банку.
Практичне значення отриманих результатів.
Можливість використання результатів роботи при використанні СМО в інформаційних технологіях, а також використання окремих розроблених методів і алгоритмів при розробці та дослідженні широкого кола систем масового обслуговування

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ІІ Міжнародній науково – практичній конференції,  «Теоретичні та практичні аспекти розвитку науки», 29-30 листопада, 2016 року., м. Київ. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка –      арк. формату А4, графічна частина –    аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено аналіз актуальності та мети роботи, поставлено задачі дослідження, наведена наукова новизна та практичне значення одержаних результатів.
В розділі «Аналітичний огляд систем масового обслуговування» розглянуто: загальні поняття теорії масового обслуговування, процедуру обслуговування, потоки заявок, процеси, описано основні розрахункові формули.

В розділі  «Дослідження СМО в інформаційних технологіях» було описано алгоритми управління чергами в меражах. Проведено порівняльний аналіз основних параметрів якості обслуговування служби для дисциплін обслуговування черги з приорітетом і  справедливої черги заснованої на класах в багатоканальній системі масового обслуговування  з пуассоновским розподілом вхідного потоку, з експоненціальним часом обслуговування при обмеженому буфері.  

В розділі «Реалізація та дослідження систем масового обслуговування», досліджено досліджено системи імітаційного моделювання та змодельовано процес обслуговування клієнтів в банку. Здійснено оцінку перспектив управління процесом банківського обслуговування клієнтури. Проаналізовано результати імітаційного моделювання.

В розділі «Спеціальна частина» розглянуто використання систем відеоспостереження для аналітичної діяльності з використанням комплексу CasRetail.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» проведено розрахунок норм часу на виконання науково-дослідної роботи, витрат  на електроенергію, суму амортизаційних відрахувань та ціну дослідження. Також визначено витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи та економічну ефективність і термін окупності капітальних вкладень.
В розділі «Екологія» розглянуто методи узагальнення екологічної інформації, та формування бази статистичних даних в екології і їх застосування.

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання впливу електромагнітних полів на людину та здійснено заходи щодо зменшення їх впливу на обслуговуючий персонал, та досліджено планування заходів цивільного захисту на об’єкті у випадку надзвичайних ситуацій. Описано захист інформаційних управляючих систем від ушкоджень, що викликані дією ЕМІ ядерних вибухів.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано результати проведення науково-дослідної роботи, було проведено дослідження систем масового обслуговування в інформаційних технологіях, здійснено їх застосування в імітаційному моделюванні системи банку.
В графічній частині приведено результати досліджень, розглянуто різновиди та джерела систем масового обслуговування, дослідженно принцип роботи систем, проаналізовано засоби імітаційного моделювання, розроблено модель масового обслуговування бакнку.
ВИСНОВКИ

В результаті проведення науково-дослідної роботи було проведено дослідження систем масового обслуговування в інформаційних технологіях, їх застосування в умовах стохастичної періодичності.

Основні теоретичні та практичні результати, отримані в дипломній роботі, полягають в наступному:
· досліджено процеси потоків систем масового обслуговування;
· досліджено алгоритми в інформаційних технологіях;

· змодельовано процесів систем масового обслуговування;

· описання та аналізування змодельваних процесів.

Достовірність, працездатність та ефективність отриманих в роботі результатів підтверджуються імітаційним моделюванням СМО комерційної діяльності банку, та розрахунком потоку трафіку в мережі.
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АНОТАЦІЯ

Дипломна робота присвячена дослідженню систем масового обслуговування в інформаційних технологіях. Тобто аналіз  програмних засобів для моделювання систем. На основі цієї інформації, та враховуючи деякі критерії було розроблено імітаційну модель, досліджено та проведено аналіз отриманої інформації. 
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