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1. Загальна характеристика роботи
Актуальність теми. Для вітчизняної економіки інновації й інноваційний розвиток є рушійною силою, що спроможна забезпечити економічну незалежність України і подолання розриву з економічно розвиненими державами за принципом “обганяти не доганяючи”. Тобто, не йти шляхом, який інші вже пройшли, здобувши при цьому міцні позиції на світовому ринку, а йти, безумовно, у руслі світового розвитку, але своїм шляхом, вишукуючи й реалізуючи свої потенційні переваги, займаючи провідні позиції у тих сферах діяльності, де для цього є необхідні умови (аерокосмічна галузь, розроблення комп’ютерних програм, медицина, військова техніка тощо). На рівні підприємства пошук і відбір перспективних ринкових можливостей інноваційного розвитку проводиться на базі дотримання концепції управління інноваціями, який можна визначити як діяльність, спрямовану на пошук нових сфер і способів використання потенціалу підприємства, розроблення на цій основі нових товарів, технологій їх виготовлення й просування на ринку з метою задоволення запитів споживачів більш ефективним ніж конкуренти, способом, отримання завдяки цьому прибутку та забезпечення умов тривалого виживання й розвитку на ринку. 

Актуальність і важливість питань дієвого забезпечення інноваційного розвитку хлібопекарської галузі у сучасних умовах трансформаційної економіки обумовили вибір теми, мету і послідовність викладення матеріалу магістерської роботи.

Об’єктом дослідження виступає ПП “Андріатика”, що знаходиться у м. Заліщики Тернопільської обл., а також аналітична, статистична та фінансова інформація, інноваційний розвиток даного підприємства та його значення в галузі та економіці країни, а також інструменти щодо вирішення проблеми забезпечення ефективного інноваційного розвитку підприємства.

Предмет дослідження – напрями забезпечення інноваційного розвитку підприємства, сукупність факторів, що зумовлюють наявний стан інновацій ПП “Андріатика”.

Методи дослідження. Для забезпечення досягнення поставленої мети був використаний системний підхід із застосуванням таких методів: оцінювання, групування, порівняння, аналізу, синтезу, деталізації, узагальнення, балансового методу.

Мета роботи – дослідити та обґрунтувати напрями забезпечення інноваційного розвитку ПП “Андріатика”.
Для досягнення поставленої мети необхідно виконати наступні завдання:

- розкрити сутність та мету інноваційної діяльності підприємства;

- визначити зміст та основні принципи інноваційного розвитку підприємства;

- обґрунтувати структуру та особливості системи забезпечення інноваційного розвитку підприємства;

- зробити загальну характеристику інноваційної діяльності приватного підприємства;

- проаналізувати управління виробничими ресурсами ПП “Андріатика”;

- здійснити аналіз управління фінансовими ресурсами підприємства;

- обгрунтувати доцільність розширення асортименту продукції у ПП “Андріатика”;

- запропонувати впровадження кондитерського виробництва на підприємстві;

- рекомендувати оновлення технологічного обладнання як один з важливих напрямів забезпечення інноваційного розвитку у ПП “Андріатика”; 

- розкрити охорону праці та безпеку в надзвичайних ситуаціях у ПП “Андріатика”;

- вивчити питання з екології.

2. СТРУКТУРА РОБОТИ

Робота складається з вступу, п’яти частин, висновків, переліку використаної літератури та додатків. Перелік використаної літератури містить 110 позицій. У першій теоретичній частині розкрито теоретичні засади визначення системи управління фінансово-інвестиційною діяльністю підприємства на інноваційних засадах. У другій аналітико-дослідницькій частині відображено аналіз системи управління фінансово-інвестиційною діяльністю ТОВ “Агросервіс” на інноваційних засадах. У третій проектно-рекомендаційній частині запропоновано удосконалення системи управління фінансово-інвестиційною діяльністю ТОВ “Агросервіс” на інноваційних засадах. У четвертій частині розкрито охорону праці та безпеку в надзвичайних ситуаціях. У п’ятій частині висвітлено питання з екології. У висновках коротко викладено найвагоміші наукові та практичні результати магістерської роботи.

3. ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі обґрунтовано актуальність і значення теми, визначено мету і завдання роботи, предмет і об’єкт дослідження та загальну методику проведення дослідження..
У першому розділі “Теоретико-прикладні аспекти забезпечення інноваційного розвитку підприємства” розкрито сутність та мету інноваційної діяльності підприємства; визначено зміст та основні принципи інноваційного розвитку підприємства; обґрунтовано структуру та особливості системи забезпечення інноваційного розвитку підприємства. Під інноваційною діяльністю розуміється діяльність колективу, спрямована на забезпечення доведення науково-технічних ідей, винаходів (новацій) до результату, придатного до практичного застосування та реалізації їх на ринку з метою задоволення потреб суспільства в конкурентоспроможних товарах і послугах. Інноваційна діяльність пов’язана з трансформацією наукових досліджень і розробок, винаходів і відкриттів у новий продукт або новий технологічний процес, які впроваджуються у виробничий процес, або в новий підхід до соціальних послуг. Інновація є кінцевим результатом інноваційної діяльності, вона виступає у вигляді нового або удосконаленого продукту, що реалізується на ринку, нового або удосконаленого технологічного процесу (у тому числі організаційно-управлінського), який використовується у практичній діяльності з метою досягнення економічного, соціального, екологічного, науково-технічного або іншого ефекту.

Розкрито сутність та основні принципи інноваційного розвитку підприємства. Інноваційним є розвиток, що опирається на безупинні пошук і використання нових способів і сфер реалізації потенціалу підприємства у змінних умовах зовнішнього середовища у рамках обраної місії та прийнятої мотивації діяльності і який пов’язаний з модифікацією існуючих і формуванням нових ринків збуту. Процес інноваційного розвитку необхідно, насамперед, розглядати з позицій конкретного підприємства, що функціонує у взаємодії з постачальниками вихідної сировини і матеріалів, конкурентами, торговими і збутовими посередниками, споживачами тощо, у конкретних економічних, політичних, екологічних, правових та інших умовах. При цьому, така взаємодія носить ймовірний характер і не піддається однозначній оцінці. Підприємство, що стало на інноваційний шлях розвитку, повинне функціонувати у відповідності з такими принципами: адаптивності; динамічності; самоорганізації; саморегуляції; саморозвитку.

Визначено структуру та особливості системи забезпечення інноваційного розвитку підприємства. Головною особливістю організаційно-економічного механізму управління інноваційним розвитком підприємства є його спрямованість на посилення організаційно-економічного механізму підприємства, він орієнтований не стільки на внутрішньовиробничі відносини суб’єкта господарювання (хоча це теж є безумовно важливим), а більшою мірою на те, щоб орієнтувати його діяльність на всебічне використання існуючих і перспективних ринкових можливостей інноваційного розвитку з метою досягнення успіху в конкуренції, максимізації поточних і перспективних доходів, забезпеченні стійкого розвитку. При цьому слід зазначити важливість розробки і виведення на ринок нової (модернізованої) екологічно чистої продукції (природоохоронної й екобезпечної), використання нових чистих технологій, що відповідає сучасній концепції екологічно стійкого соціально-економічного розвитку.

У другому розділі “Аналіз забезпечення інноваційного розвитку ПП “Андріатика” зроблено загальну характеристику інноваційної діяльності приватного підприємства; проаналізовано управління виробничими ресурсами ПП “Андріатика”; здійснено аналіз управління фінансовими ресурсами підприємства. ПП “Андріатика” створене у відповідності з положеннями Цивільного та Господарського кодексів України, Закону України “Про підприємства” з метою отримання прибутку. Юридична адреса ПП “Андріатика”: Тернопільська обл., м. Заліщики, вул. Поповича, 6. Підприємство як самостійний господарський суб’єкт, набуває права і обов’язки юридичної особи з дня державної реєстрації, має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки в установах банку, печатку, кутовий штамп, фірмовий бланк, торговий знак (емблему) та здійснює господарську діяльність згідно з чинним законодавством України і Статутом підприємства з метою отримання прибутку. Основними функціями ПП “Андріатика” є виробництво та реалізація хліба, хлібобулочних, кондитерських виробів, їх зберігання, відвантаження та транспортування до споживачів, а також виробництво та постачання замороженого тіста й напівфабрикатів для хлібопекарень. Свою продукцію підприємство реалізує за договірними, вільними відпускними цінами. Головна мета організації підприємства – підвищення ефективності виробництва, задоволення суспільних потреб і отримання прибутку.ПП “Андріатика” обслуговує  20 населених пунктів Тернопільської обл. Обсяг виробництва та реалізації продукції залежить від рівня технічної забезпеченості підприємства та інтенсивного використання обладнання, забезпеченості сировиною та її якості, наявності на підприємстві кваліфікованих кадрів та рівня організації праці. Усі ці фактори вивчаються у процесі аналіз, визначається їх вплив на процес виробництва та результати господарської діяльності підприємства.

Виробнича програма визначає номенклатуру, терміни, кількість і вартість продукції, є складовою частиною бізнес-плану. Підприємство пишається вагомими набутками та асортиментом, який постійно розширюється. На сьогодні налічується 160 найменувань виробів не лише з пшеничного та житнього борошна, а й із суміші пшеничного та житнього борошна, заварних сортів хліба, булочних та здобних виробів. Надзвичайно широкий вибір кондитерської продукції (тістечка, торти, оздоблені декоративними солодощами). 

Хлібобулочні вироби упаковані в харчову, поліетиленову плівку. Порівнюючи основні технічні та естетичні характеристики видів хлібопродуктів із іншими виробниками, можна прийти до висновку, що продукція ПП “Андріатика” є конкурентоспроможною на ринку і відповідає стандартам якості. Усі складові хлібобулочних та кондитерських виробів транспортуються на підприємство автомобілями, у яких кузов для перевезення термооброблений, це необхідно для того щоб складові не втрачали своїх властивостей. Уся булочна продукція у ПП “Андріатика” виготовляється опарним методом у ротаційних печах. Завдяки цьому булочки виходять об’ємними та пухкими, можуть зберігатися не черствіючи протягом тривалого часу та не втрачаючи смакових властивостей. Такий спосіб виготовлення дозволяє уникати додавання розпушувачів, які, як відомо, є шкідливими для здоров’я. Тісто виброджує 1,5 години, проходить подвійну обминку, завдяки чому булочні вироби не є крихкими. Начинка зі свіжих або свіжозаморожених фруктів та желейної маси також виготовляється безпосередньо на підприємстві. Це дозволяє уникати використання консервантів та штучних барвників. Начинку для булочок, яка швидко псується, наприклад, кисло-молочний сир завозять на підприємство щоденно.

Основними функціями ПП “Андріатика” є виробництво та реалізація хліба, хлібобулочних виробів, їх зберігання, відвантаження та транспортування до споживачів. Власну продукцію підприємство реалізує за договірними, вільними відпускними цінами. Головна мета організації приватного підприємства – підвищення ефективності виробництва, задоволення суспільних потреб і отримання прибутку.

Завданнями управління підприємством є: 

- вивчення кон’юнктури ринку й уміння адаптувати розвиток виробництва до постійно змінної кон’юнктури ринку;

- забезпечення оперативного регулювання обсягу і номенклатури виробництва, що дозволяє пристосовуватися до коливань попиту на продукцію;

- забезпечення високої якості продукції;

- збільшення виробничої потужності підприємства та покращення її використання;

- забезпечення засобами виробництва, організація їхньої експлуатації і ремонту;

- впровадження безвідходних технологій, сертифікації якості, вдосконалення організації транспорту, структури виробничого процесу.

ПП “Андріатика” загалом здатне вчасно розраховуватися за своїми зобов’язаннями. Незважаючи на негативний фінансовий результат господарської діяльності підприємства, вдалося зберегти фізичні об’єми продаж на рівні 2014 р., ритмічність виробництва у 2015 р.

У третьому розділі “Напрями забезпечення інноваційного розвитку ПП “Андріатика” обгрунтовано доцільність розширення асортименту продукції у ПП “Андріатика”; запропоновано впровадження кондитерського виробництва на підприємстві; рекомендовано оновлення технологічного обладнання як один з важливих напрямів забезпечення інноваційного розвитку у ПП “Андріатика”. Прийнято рішення про виготовлення нової продукції на підприємстві, тобто розширення асортименту продукції у хлібопекарному виробництві ПП “Андріатика” у вигляді реорганізації хлібопекарного цеху, місією якого є задоволення потреб населення переважно міста та навколишніх сіл у високоякісних і різноманітних хлібобулочних виробах. У початковий період свого функціонування реорганізований хлібопекарський цех ПП “Андріатика” буде випікати стару номенклатуру виробів, а також переважно батони, на які існує сталий попит населення. У перспективі передбачається значно розширити асортимент продукції за рахунок випікання згодом хліба “Хмарний”. Головна причина успіху хліба “Хмарний” – в його корисності. Головний інгредієнт всіх борошняних виробів – борошно – в “Хмарному” хлібі відсутнє. Замість нього в якості згущувача використовуються вівсяні або житні висівки. Прийнято рішення придбати необхідний комплект технологічного устаткування для випікання хліба “Хмарний” у ПП “Прома” (м. Київ). Період окупності пропозиції розширення хлібопекарного бізнесу у ПП “Андріатика” за рахунок випікання хліба “Хмарний” є невеликий (близько 1 року). 

Будівництво кондитерського цеху у ПП “Андріатика” та впровадження його продукції на вже існуючий ринок жорсткої конкуренції буде успішним, якщо підприємство зуміє завоювати симпатії покупців. Оскільки в основному на ринку представлені профітролі вагові місцевих виробників, а також в упаковці, виробників з інших областей та іноземних виробників, тому пропонуємо виробництво тістечок “Профітроль” у виробничо-господарській діяльності ПП “Андріатика”. Передбачається вивести на ринок продукцію, що відповідає найсучаснішим якостям, за невисокою ціною і має оригінальний смак і форму – тістечка “Профітроль” з начинкою. При націнці на одному тістечку 35%, роздрібна ціна одного “Профітроля” становитиме 8,64 грн.. Термін окупності капіталовкладень становить близько 2 років. 

Проаналізувавши стан і діяльність підприємства, пропонується для ПП “Андріатика” використати досвід найпотужніших його конкурентів і почати оновлення технологічного обладнання. Ми пропонуємо ПП “Андріатика” закупити лінії по виробництву зефіру. Лінія призначена для виробництва зефіру круглої (у формі черепашки) або довгастої форми з рифленою поверхнею на основі агару або пектину. Зефір містить пектин, головний корисний ефект якого полягає у стабілізації обміну речовин. Пектин здатен знижувати вміст поганого холестерину в організмі, поліпшувати перистальтику кишківника і периферичний кровообіг. Але найбільш цінною його якістю можна назвати здатність захищати від шкідливих речовин (радіоактивні елементи, пестициди, іони токсичних металів тощо). Залежно від застосовуваних желейних компонентів (агару або пектину), змінюються способи виробництва сиропу та підготовки яблучного пюре перед подачею у зефірну збивальну машину, а також послідовність завантаження рецептурних компонентів. Термін окупності капіталовкладень становить близько 1 року. 

ВИСНОВКИ

ПП “Андріатика” створене у відповідності з положеннями Цивільного та Господарського кодексів України, Закону України “Про підприємства” з метою отримання прибутку. Юридична адреса ПП “Андріатика”: Тернопільська обл., м. Заліщики, вул. Поповича, 6. Підприємство як самостійний господарський суб’єкт, набуває права і обов’язки юридичної особи з дня державної реєстрації, має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки в установах банку, печатку, кутовий штамп, фірмовий бланк, торговий знак (емблему) та здійснює господарську діяльність згідно з чинним законодавством України і Статутом підприємства з метою отримання прибутку. Основними функціями ПП “Андріатика” є виробництво та реалізація хліба, хлібобулочних, кондитерських виробів, їх зберігання, відвантаження та транспортування до споживачів, а також виробництво та постачання замороженого тіста й напівфабрикатів для хлібопекарень. Свою продукцію підприємство реалізує за договірними, вільними відпускними цінами. Головна мета організації підприємства – підвищення ефективності виробництва, задоволення суспільних потреб і отримання прибутку. ПП “Андріатика” обслуговує 20 населених пунктів Тернопільської обл. Обсяг виробництва та реалізації продукції залежить від рівня технічної забезпеченості підприємства та інтенсивного використання обладнання, забезпеченості сировиною та її якості, наявності на підприємстві кваліфікованих кадрів та рівня організації праці. Усі ці фактори вивчаються у процесі аналіз, визначається їх вплив на процес виробництва та результати господарської діяльності підприємства.

Виробнича програма визначає номенклатуру, терміни, кількість і вартість продукції, є складовою частиною бізнес-плану. Підприємство пишається вагомими набутками та асортиментом, який постійно розширюється. На сьогодні налічується 160 найменувань виробів не лише з пшеничного та житнього борошна, а й із суміші пшеничного та житнього борошна, заварних сортів хліба, булочних та здобних виробів. Надзвичайно широкий вибір кондитерської продукції (тістечка, торти, оздоблені декоративними солодощами). 

Прийнято рішення про виготовлення нової продукції на підприємстві, тобто розширення асортименту продукції у хлібопекарному виробництві ПП “Андріатика” у вигляді реорганізації хлібопекарного цеху, місією якого є задоволення потреб населення переважно міста та навколишніх сіл у високоякісних і різноманітних хлібобулочних виробах. У початковий період свого функціонування реорганізований хлібопекарський цех ПП “Андріатика” буде випікати стару номенклатуру виробів, а також переважно батони, на які існує сталий попит населення. У перспективі передбачається значно розширити асортимент продукції за рахунок випікання згодом хліба “Хмарний”. Головна причина успіху хліба “Хмарний” – в його корисності. Головний інгредієнт всіх борошняних виробів – борошно – в “Хмарному” хлібі відсутнє. Замість нього в якості згущувача використовуються вівсяні або житні висівки. 
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АНОТАЦІЯ

Дзюрбан У. А. Напрями забезпечення інноваційного розвитку підприємства (на прикладі ПП “Андріатика”). – Рукопис.

Магістерська робота зі спеціальності 8.18010012 “Управління інноваційною діяльністю”, – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Тернопіль, 2017.

Мета роботи – дослідити та обґрунтувати напрями забезпечення інноваційного розвитку ПП “Андріатика”.
Об’єктом дослідження виступає ПП “Андріатика”, що знаходиться у м. Заліщики Тернопільської обл., а також аналітична, статистична та фінансова інформація, інноваційний розвиток даного підприємства та його значення в галузі та економіці країни, а також інструменти щодо вирішення проблеми забезпечення ефективного інноваційного розвитку підприємства.

Предмет дослідження – напрями забезпечення інноваційного розвитку підприємства, сукупність факторів, що зумовлюють наявний стан інновацій ПП “Андріатика”.

Обсяг та структура магістерської роботи. Робота складається з вступу, п’яти розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків. Список використаної літератури містить 92 позицій. 

Для забезпечення досягнення поставленої мети був використаний системний підхід із застосуванням таких методів: оцінювання, групування, порівняння, аналізу, синтезу, деталізації, узагальнення, балансового методу.

Ключові слова: інновація, інноваційна діяльність, інноваційний розвиток, інноваційна активність, інноваційна спрямованість, інноваційний продукт, інноваційний процес, управління інноваціями.

АННОТАЦИЯ

Дзюрбан У. А. Направления обеспечения инновационного развития предприятия (на примере ЧП “Андриатика”). – Рукопись.

Магистерская работа по специальности 8.18010012 “Управление инновационной деятельностью”, – Тернопольский национальный технический университет имени Ивана Пулюя, Тернополь, 2017.

Цель работы – исследовать и обосновать направления обеспечения инновационного развития ЧП “Андриатика”.

Объектом исследования выступает ЧП “Андриатика”, который находится в г. Залещики Тернопольской обл., а также аналитическая, статистическая и финансовая информация, инновационное развитие данного предприятия и его значение в отрасли и экономике страны, а также инструменты для решения проблемы обеспечения эффективного инновационного развития предприятия.

Предмет исследования – направления обеспечения инновационного развития предприятия, совокупность факторов, обусловливающих существующее положение инноваций ЧП “Андриатика”.

Объем и структура магистерской работы. Работа состоит из введения, пяти глав, заключения, списка использованной литературы и приложений. Список литературы содержит 92 позиций.

Для обеспечения достижения поставленной цели был использован системный подход с применением таких методов: оценка, группировка, сравнения, анализа, синтеза, детализации, обобщения, балансового метода.

Ключевые слова: инновация, инновационная деятельность, инновационное развитие, инновационная активность, инновационная направленность, инновационный продукт, инновационный процесс, управление инновациями.

АNNOTATION

Dziurban U. A. Directions of providing innovative development company (for example, PE “Andriatyka”). – Manuscript.

Master’s thesis in the specialty 8.18010012 “Management of innovation” – Ternopil Ivan Pul’uj national technical university, Ternopil, 2017.

Purpose – to investigate and substantiate the direction of providing innovative development PE “Andriatyka”.

Object of research supports PE “Andriatyka”, located in the c. Zalischyky Ternopil reg., as well as analytical, statistical and financial information, innovative development of the enterprise and its importance in the sector and the economy, as well as tools to address the problem to ensure effective innovative development company.

Subject of research - areas of innovative software development company, a set of factors that determine the current state of innovation PE “Andriatyka”.

The scope and structure of the master’s work. The work consists of an introduction, five chapters, conclusions, list of references and applications. References contains 92 items.

To ensure the achievement of this goal has been used a systematic approach using the following methods: evaluation, clustering, comparison, analysis, synthesis, detail generalizations balance method.

Keywords: innovation, innovation, innovation development, innovation activity, innovation orientation, product innovation, process innovation, management innovation.
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