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1. Загальна характеристика роботи
Актуальність теми. За сучасних умов орієнтації економіки України на підвищення конкурентоспроможності надзвичайно важливого значення набуває активізація інноваційної діяльності, оскільки без цього неможливим є здійснення прогресивних структурних зрушень у країні, суттєве оновлення реального сектора й загалом забезпечення сталого соціально-економічного розвитку держави. У наш час нововведення охоплюють усі сфери людської діяльності, радикально впливають на процес господарювання, змінюють соціально-економічні відносини в суспільстві. Неперервні та постійні інновації стають необхідною та природною формою існування будь-якої фірми, забезпечують її конкурентоспроможність і виживання на ринку.

Визначальними рисами сучасного світу є висока ступінь невизначеності, підвищена динамічність, глобалізація, жорстка конкуренція, які обумовлюють необхідність використання сучасних управлінських технологій. Можна стверджувати, що інноваційність менеджменту виступає обов’язковою вимогою успішності, безперервного розвитку та безкризового функціонування підприємств. Традиційний менеджмент з його орієнтацією на: високий прибуток; одноваріантні стратегії, які розробляються, як правило, виключно топ-менеджерами; бюрократичні багаторівневі організаційні структури управління; формування планів згори вниз и жорстку вертикальну систему контролю, вже не в змозі ефективно використовувати можливості та протистояти загрозам і викликам зовнішнього середовища. Тому, для забезпечення успішної діяльності необхідним є перехід на більш прогресивний інноваційний менеджмент. Перехід до інноваційного менеджменту потребує від підприємств широкого впровадження сучасних управлінських технологій, насамперед таких, як: інтерактивне планування, в тому числі, на стратегічному рівні; колективне формування управлінських рішень на базі електронного документообігу; цілеорієнтовані системи мотивації; моделювання і оптимізація бізнес-процесів, а також освоєння економіки знань.

Інноваційний менеджмент у загальному вигляді – це складний механізм дії керуючої системи, яка створює для інноваційного процесу та інноваційної діяльності сприятливі умови й можливості для розвитку і досягнення ефективного результату. Як наука і мистецтво управління інноваційний менеджмент базується на теоретичних положеннях загального менеджменту, серед яких визначальними є закони та закономірності динамічних систем, принципи, функції, форми й методи цілеспрямованої діяльності людей у процесі управління цими системами. Мистецтво як функціональний елемент інноваційного управління забезпечує повноцінне використання знань, ідей, досвіду, прийняття творчих рішень керівниками і спеціалістами, розвиток ініціативи всіх учасників інноваційної діяльності в організації. Як вид діяльності інноваційний менеджмент являє собою сукупність процедур, що утворюють загальну схему управління інноваційним процесом. Ця сукупність складається з відповідних функцій управління, кожна з яких розпадається на окремі види роботи (етапи), що пов'язані з багатогранною діяльністю підприємства і виконуються у відповідній послідовності. Як процес інноваційний менеджмент розглядається як послідовне виконання управлінських функцій на всіх етапах реалізації інноваційної діяльності на підприємстві та стосується виробничо-технологічних, збутових і управлінських процесів. 

Інноваційне управління створює умови як виживання, так і зростання господарських організацій, формування наукомістких галузей, що ведуть до корінних змін асортименту товарних ринків, зростання продуктивності праці, конкурентоспроможності підприємств, держави.

У магістерській роботі застосовано широкий інструментарій загальноприйнятих методів дослідження проблем аналізу системи інноваційного менеджменту підприємства, а саме: методи порівняння, вимірювання, абстрагування, аналізу та синтезу, індукції та дедукції, системний.
Наукова новизна отриманих результатів полягає у поглибленому, системному розкритті основних теоретичних та практичних засад формування системи інноваційного менеджменту ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”, яка полягає у покращенні фінансових результатів діяльності досліджуваного підприємства у результаті проектних рішень.

В якості інформативної бази магістерської роботи виступили літературні джерела з теми дослідження, матеріали періодичної преси. У науковій економічній літературі приділяється значна увага дослідженню проблем удосконалення системи інноваційного менеджменту. 

2. СТРУКТУРА РОБОТИ

Робота складається з вступу, п’яти розділів, висновків, списку використаної літератури, додатків. У першому розділі магістерської роботи розкрито теоретичні аспекти визначення системи інноваційного менеджменту підприємства. У другому розділі здійснено аналіз системи інноваційного менеджменту ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”. У третьому розділі запропоновано удосконалення системи інноваційного менеджменту ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”. У четвертому розділі розкрито питання, які відносяться до охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях. У п’ятому розділі досліджено питання з екології. У висновках коротко викладено найважливіші наукові та практичні результати.
3. ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі обґрунтовано актуальність і значення теми, визначено мету та завдання роботи, предмет і об’єкт дослідження та загальну методику проведення дослідження.
У першому розділі “Теоретичні аспекти визначення системи інноваційного менеджменту підприємства” розкрито поняття та основну мету інноваційного менеджменту підприємства. Інноваційна діяльність є складовою частиною інноваційного розвитку економіки і є важливим аспектом відтворення виробничих відносин. Інноваційний менеджер має справу з різними стадіями інноваційного процесу згідно з яким будує свою управлінську діяльність. Інноваційний менеджмент – сукупність принципів, методів і форм керування інноваційними процесами, інноваційною діяльністю, організаційними структурами і персоналом, зайнятими цією діяльністю.

Розглянуто головні фактори забезпечення системи інноваційного менеджменту підприємства. Організація інноваційних процесів суттєво залежить від стану розвитку науки, техніки і виробництва, адже нині, в умовах науково-технічної революції, ні техніка, ні виробництво не можуть розвиватися і вдосконалюватися без здійснення наукових досліджень і розробок. У свою чергу розвиток науки без досконалої техніки (вимірювальної, експериментальної) теж неможливий. Для України проблема розвитку інноваційної діяльності є надзвичайно актуальною, тому що проблема підвищення ефективності виробництва стоїть перед кожною підприємницькою структурою, оскільки переважна їх більшість утворена в процесі приватизації на базі колишніх державних підприємств. Слід зазначити, що майже всі підприємства працюють на застарілому обладнанні, а технології, котрі використовують у базових галузях, залишились на рівні досягнень науково-технічного прогресу 50-60-х рр. Це свідчить, що інноваційний розвиток вітчизняних підприємство перебуває на низькому рівні. 

Знайдено можливість підвищення ефективності системи інноваційного менеджменту підприємства. У системі управління інноваційною діяльністю оцінювання ефективності інноваційних проектів займає один з найбільш відповідальних етапів. Від того, наскільки об’єктивно і всебічно проведена ця оцінювання, залежить термін повернення вкладеного капіталу, варіанти альтернативного його використання. Проблема підвищення ефективності діяльності підприємств державного і підприємницького секторів для забезпечення високих темпів їх економічного розвитку набуває особливої актуальності в сучасних умовах розвитку національної економіки, котра проходить етап відродження ринкових відносин. Це економічне зростання можна забезпечити шляхом активізації інноваційної діяльності всіх ланок народного господарства. 
У другому розділі “Аналіз системи інноваційного менеджменту ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги” зроблено загальну характеристику інноваційної діяльності товариства з обмеженою відповідальністю; здійснено аналіз виробничої діяльності ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”; проаналізовано фінансову діяльність підприємства; проведено аналіз системи інноваційного менеджменту підприємства (із застосуванням комп’ютерної техніки). ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги” (надалі Товариство) створене на основі Угоди про заснування та діяльність підприємства шляхом об’єднання внесків його засновників для здійснення спільної діяльності у 2000 р. Місце знаходження ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”: м. Тернопіль, вул. Руська, 39/2. Товариством видано понад 65 видань (переважно українською мовою). Періодичні видання згруповані по восьми напрямках: кулінарія; сад-город; рукоділля; дозвілля; для жінок газети; здоров’я; дитячі. Особливо попитом користуються такі види продукції, як набори для вишивання, схеми для вишивання, періодичні видання, рукодільні видання, готові вироби, товари для дому та рукоділля, календарі 2015, туристична продукція тощо. Управління матеріально-технічними запасами на підприємстві та управління якістю здійснюється відносно до наявної на підприємстві лінійної організаційної структури управління, яка характеризується простотою. На ринку видавничих послуг присутній високий рівень конкуренції. Національний видавничо-поліграфічний комплекс (ВПК), в якому відбулися істотні трансформаційні процеси, на сьогодні не забезпечує належних результатів господарювання. Частка створюваного ним валового внутрішнього продукту не перевищує одного відсотка, тоді як у провідних країнах світу він є одним з найбільш прибуткових та інвестиційно-привабливих. Трансформаційні процеси в галузі не розв’язали завдань із забезпечення суспільства видавничою продукцією.
Основними завданнями діяльності ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги” є насичення споживчого ринку України високоякісною видавничою продукцією, товарами народного споживання, послугами, створення можливості працевлаштування незайнятого населення, розширення конкуренції з метою отримання прибутку та створення на Україні додаткових робочих місць. 

Основними напрямками діяльності товариства з обмеженою відповідальністю є :

- розвиток національного книговидання; забезпечення потреб навчальних і наукових закладів, фондів бібліотек, підприємств, установ і організацій необхідною видавничою продукцією; відродження історичної спадщини, традицій, духовності українського народу, розвиток і збагачення його культури, мистецтва, освіти, науки;

- видавнича справа: підготовка та випуск у світ видавничої продукції, у тому числі, газет, журналів, методичних і навчальних посібників для учнів, студентів та вчителів, виготовлення видавничої продукції, розповсюдження видавничої продукції;

- гуртово-роздрібна торгівля, виїзна торгівля, комісійна; торгово-закупівельна діяльність;

- інформаційно-довідкові, рекламні та інші послуги українським замовникам та іноземним фірмам на комісійній основі у відповідності до законодавства України;

- виготовлення сувенірної продукції і виробів народних промислів;

- благодійна діяльність, проведення аукціонів, лотерей, тоталізаторів, виставок-продажів, організація конкурсів, концертів та інших заходів;

- зовнішньоекономічна діяльність в зазначених галузях у відповідності до діючого законодавства України.

Органами управління Товариства є: збори учасників Товариства та директор (одноосібний виконавчий орган). Вищим органом Товариства є збори учасників. Вони складаються з учасників Товариства або призначених ними представників. Представники можуть бути постійними або призначеними на певний термін. Учасник вправі замінити свого представника на зборах учасників у будь-який час, сповістивши про це інших учасників у письмовій формі. Учасники мають кількість голосів, пропорційну розміру їх часток у статутному фонді. Збори учасників скликаються не рідше двох разів на рік директором, ревізійною комісією або на вимогу одного з Учасників. Збори учасників Товариства обирають голову Товариства. Збори учасників можуть приймати рішення з будь-яких питання діяльності Товариства. Директор Товариства призначається і звільняється зборами учасників. Обов’язки директора можуть бути покладені на одного з Учасників за його згодою. Директор самостійно вирішує всі питання діяльності Товариства, за виключенням тих, які статутом віднесені до компетенції інших органів управління Товариством. Директор від свого імені представляє його інтереси в усіх вітчизняних та іноземних фірмах, підприємствах, організаціях; розпоряджається майном Товариства, включає угоди, у тому числі трудові; видає доручення, відкриває в банках розрахункові та інші рахунки; затверджує штати Товариства; видає накази та дає вказівки, обов’язкові для всіх працівників Товариства.

Усі громадяни, які своєю працею беруть участь у діяльності Товариства на основі трудового договору (контракту, угоди), а також інших форм, що регулюють трудові відносини, становлять трудовий колектив Товариства.

ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги” із жовтня 2008 р. перейшло на автоматизоване ведення бухгалтерського обліку. За допомогою комп’ютерної техніки здійснюється повна автоматизація збору, передачі, систематизації й обробки інформації. Автоматизація облікового процесу не лише допомагає підвищувати якість обліку, а й допомагає підвищувати якість бізнесу підприємства. Товариство користується інформаційною мерею Інтернет, має власний сайт. Преміювання на даному підприємстві проводиться за рахунок прибутку підприємства для матеріального заохочення працівників з метою вищої продуктивності праці, виконання важливих рішень, скорочення термінів виконання робіт по замовленнях клієнтів.

У третьому розділі “Пропозиції удосконалення системи інноваційного менеджменту ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги” запропоновано відкриття оптового магазину як одного з напрямів удосконалення системи інноваційного менеджменту ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”; рекомендовано покращити основні фонди як важливий механізм забезпечення системи інноваційного менеджменту підприємства; впроваджено електронну торгівлю як можливість удосконалення системи інноваційного менеджменту ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”.

На сьогоднішній день перспективними завданнями розвитку ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги” є збільшення об’єму продажу та розширення присутності на книготорговельному ринку, необхідність вирішення яких обумовлено: споживчим попитом на продукцію ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”; працюючими фірмами (аналіз діяльності діючих фірм дає змогу знайти нові можливості вдосконалення власної діяльності й обґрунтувати концепцію власного бізнесу). У зв’язку з цим актуальним є створення оптового магазину ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”. Продукція фірми займає досить значну частку (близько 20%) на ринку навчальної та навчально-методичної літератури м. Тернопіль, а також користується попитом по всій території України, у тому числі, на сході та півдні, де існує певний дефіцит на навчальні книги українською мовою.

Ознайомившись з матеріально-технічною базою ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги” можемо зробити висновок, що закупівля нового обладнання дозволить скоротити витрати на друк матеріалів, що на даний час здійснюється іншими друкарнями. Пропоноване обладнання дозволить розширити асортимент продукції, скоротити час друку, самостійно проходити весь процес видання продукції, від початку до кінця. Нове обладнання дозволить підвищити якість продукції, чим покращить фінансове становище ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”.

У сучасних умовах для підвищення ефективності торговельної діяльності та збільшення сукупного потенціалу підприємств роздрібної торгівлі необхідним є використання альтеративних каналів продажу товарів. Світова практика переконує, що нині широкого розповсюдження набула Internet-торгівля, яка дозволяє оптимізувати витрати обігу торговельних підприємств, ефективно управляти системою продажів товарів та забезпечувати вищу прибутковість порівняно із традиційними каналами реалізації продукції. Після всіх проведених розрахунків можна зробити висновок, що цей проект є досить вигідним для ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”. Існує велика кількість підходів до покращення збутової політики підприємства, і їх характер залежить від специфіки роботи підприємства, стану вже існуючої збутової системи та ефективності її функціонування. Такий метод стимулювання збуту як створення Інтернет-магазину є економічно виправданим та доцільним. Очевидним є те, що такий метод має значно більше можливостей та більш низькі ризики в порівнянні з традиційним веденням бізнесу. Функціональні можливості інтернету щодня зростають, що дає можливість надавати все більше різноманітних послуг клієнту та якнайшвидше його інформувати про новинки та тенденції полінграфічного виробництва. Враховуючи тенденцію зростання інтернет-користувачів та інтернет-придбань, можна прогнозувати, що через декілька років мережа стане основним джерелом для здійснення покупок населенням і, відповідно, основним осередком торгівельних точок.
ВИСНОВКИ

ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги” (надалі Товариство) створене на основі Угоди про заснування та діяльність підприємства шляхом об’єднання внесків його засновників для здійснення спільної діяльності у 2000 р. Місце знаходження ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”: м. Тернопіль, вул. Руська, 39/2. Товариством видано понад 65 видань (переважно українською мовою). Періодичні видання згруповані по восьми напрямках: кулінарія; сад-город; рукоділля; дозвілля; для жінок газети; здоров’я; дитячі. Особливо попитом користуються такі види продукції, як набори для вишивання, схеми для вишивання, періодичні видання, рукодільні видання, готові вироби, товари для дому та рукоділля, календарі 2015, туристична продукція тощо. Управління матеріально-технічними запасами на підприємстві та управління якістю здійснюється відносно до наявної на підприємстві лінійної організаційної структури управління, яка характеризується простотою. На ринку видавничих послуг присутній високий рівень конкуренції. Національний видавничо-поліграфічний комплекс (ВПК), в якому відбулися істотні трансформаційні процеси, на сьогодні не забезпечує належних результатів господарювання. Частка створюваного ним валового внутрішнього продукту не перевищує одного відсотка, тоді як у провідних країнах світу він є одним з найбільш прибуткових та інвестиційно-привабливих. Трансформаційні процеси в галузі не розв’язали завдань із забезпечення суспільства видавничою продукцією
Актуальним є створення оптового магазину ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”. Продукція фірми займає досить значну частку (близько 20%) на ринку навчальної та навчально-методичної літератури м. Тернопіль, а також користується попитом по всій території України, у тому числі, на сході та півдні, де існує певний дефіцит на навчальні книги українською мовою.

Ознайомившись з матеріально-технічною базою ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги” можемо зробити висновок, що закупівля нового обладнання дозволить скоротити витрати на друк матеріалів, що на даний час здійснюється іншими друкарнями. Пропоноване обладнання дозволить розширити асортимент продукції, скоротити час друку, самостійно проходити весь процес видання продукції, від початку до кінця. Нове обладнання дозволить підвищити якість продукції, чим покращить фінансове становище ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”.
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АНОТАЦІЯ

Гарбузовський А. В. Удосконалення системи інноваційного менеджменту підприємства (на прикладі ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”). – Рукопис.

Магістерська робота зі спеціальності 8.18010012 “Управління інноваційною діяльністю”, – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Тернопіль, 2017.

Мета роботи є визначити та удосконалити систему інноваційного менеджменту ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”. 

Об’єктом дослідження є сукупність виробничих, фінансово-економічних управлінських відносин, що формуються у процесі удосконалення системи інноваційного менеджменту ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”, яке знаходиться у м. Тернопіль.

Предметом дослідження є система інноваційного менеджменту ТОВ “Видавництво “Діана плюс книги”, а також теоретичні, правові та практичні засади виробничої, фінансово-господарської та інноваційної діяльності книговидавничого підприємства.

Структура магістерської роботи. Робота складається з вступу, п’яти розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків. 
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Гарбузовський А. В. Совершенствование системы инновационного менеджмента предприятия (на примере ООО “Издательство “Диана плюс книги”). – Рукопись.

Магистерская работа по специальности 8.18010012 “Управление инновационной деятельностью”, – Тернопольский национальный технический университет имени Ивана Пулюя, Тернополь, 2017.

Цель работы является определить и усовершенствовать систему инновационного менеджмента ООО “Издательство “Диана плюс книги”.

Объектом исследования есть совокупность производственных, финансово-экономических управленческих, отношений, которые формируются в процессе совершенствования системы инновационного менеджмента ООО “Издательство “Диана плюс книги “, которое находится в г. Тернополь.

Предметом исследования является система инновационного менеджмента ООО “Издательство “Диана плюс книги”, а также теоретические, правовые и практические основы производственной, финансово-хозяйственной и инновационной деятельности книгоиздательского предприятия.

Структура магистерской работы. Работа состоит из введения, пяти глав, заключения, списка использованной литературы и приложений.
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Harbuzovskij A.V. Improvement of innovation management of company (for example, LTD “Publishing “Diana plus book”). – Manuscript.

Master’s thesis in the specialty 8.18010012 “Management of innovation”, – Ternopil Ivan Pul’uj national technical university, Ternopil, 2017.

Purpose is to identify and improve the system of innovation management of LTD “Publishing “Diana plus book”.
Object is a set of production, financial management and economic relationships that are formed in the improvement of the system of innovation management of LTD “Publishing “Diana plus book”, which is located in the city Ternopil.

The subject of research is the system of innovation management of LTD “Publishing “Diana plus book” as well as theoretical, legal and practical principles of industrial, financial and economic innovation and publishing company.

The structure of the master’s work. The work consists of an introduction, five chapters, conclusions, list of references and applications.

Keywords: innovation, innovation process, innovation development, innovation management, innovation management, innovation policy, innovation potential, innovative design, innovative activity.
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