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Завідуючий кафедрою менеджменту інноваційної діяльності та підприємництва
Б. М. Андрушків
1. Загальна характеристика роботи
Актуальність теми роботи. Актуальність теми. Для забезпечення постійного оновлення продукції та вдосконалення виробничих процесів на підприємстві слід постійно виявляти поточні та майбутні проблеми, пов’язані із зміною життєвого циклу продукції й технології. Це означає здійснення пошукової інноваційної діяльності в різних напрямах з виділенням окремих інноваційних проектів, пріоритетних на час їх актуалізації. Управління сукупністю інноваційних процесів визначає інноваційну політику підприємства, яка формується на основі певних принципів і встановлює зв’язок між розвитком підприємства і напрямами його інноваційної діяльності. 

Необхідність розроблення інноваційної політики обумовлена потребою в стратегічному управлінні інноваційною діяльністю. За умов стрімкого НТП своєчасне та оперативне впровадження новацій забезпечує гнучкість, маневреність підприємства, його здатність пристосуватися до мінливого оточення (технічного, організаційного, господарського, політичного, культурного тощо). Тому інноваційна політика підприємства має передбачати послідовну цілеспрямовану комплексну інноваційну діяльність щодо зміни будь-якого із елементів бізнесу. Інноваційна політика підприємства повинна враховувати особливості тієї галузі, до якої воно належить. Належність до певної галузі значною мірою впливає на можливості стратегічного вибору, обумовленого як рівнем конкурентоспроможності продукції на світовому ринку, так і конкурентними позиціями фірми на внутрішньому ринку. Це, у свою чергу, передбачає формування відповідної інноваційної політики для забезпечення реалізації обраної стратегії.

Інноваційна політика підприємства визначає напрями його змін до вимог зовнішнього середовища, окреслює коло можливих інноваційних рішень, формує інноваційні завдання залежно від типу обраної стратегії, створює умови для оперативної реалізації інновацій. Інноваційна політика на підприємстві є однією із найпотрібніших, якщо підприємство хоче бути конкурентоспроможним. Інтерес щодо питань інноваційної політики постійно знаходиться на високому рівні. І це пов’язано, на нашу думку, не тільки з тим, що інновації відіграють важливу роль в підприємницькій діяльності, а й з тим, що вони допомагають розвиватися різним науковим організаціям і установам.
Необхідність розроблення інноваційної політики обумовлена потребою в стратегічному управлінні інноваційною діяльністю. За умов стрімкого науково –технічного прогресу своєчасне та оперативне впровадження новацій забезпечує гнучкість, маневреність підприємства, його здатність пристосуватися до мінливого оточення (технічного, організаційного, господарського, політичного, культурного тощо). Тому інноваційна політика підприємства має передбачати послідовну, цілеспрямовану, комплексну інноваційну діяльність щодо зміни будь – якого з елементів бізнесу. 

Опанування механізмом управління інноваційними процесами є передумовою суттєвих радикальних рішень у сфері господарського, політичного і в цілому суспільного життя нашої країни. Тому в українських реаліях процеси ринкового пристосування можуть відбуватися переважно тільки через інноваційні технологічні зміни. Принципово нові базові інноваційні технології, які потребують значних інвестиції, не мають на державному рівні ефективних механізмів їх програмування та подальшого управлінського супроводження при реалізації. Сучасне управління інноваційним процесом повинно бути спрямоване не на точкове стимулювання вибраних тем досліджень чи розроблень, а на створення умов для масового пошуку результативних шляхів технологічних змін і швидкої підтримки позитивних знахідок. 

2. СТРУКТУРА РОБОТИ

Робота складається з вступу, п’яти розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків. Список використаної літератури містить 97 позицій. У вступі обґрунтовано актуальність і значення теми, визначено мету та завдання роботи, предмет і об’єкт дослідження та загальну методику проведення дослідження. У першому розділі вивчено теоретичні засади визначення інноваційної політики підприємства. У другому розділі відображено аналіз інноваційної політики комбінату “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд”. У третьому розділі обґрунтовано напрями покращення інноваційної політики комбінату “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд”. У четвертому розділі розкрито охорону праці та безпеку в надзвичайних ситуаціях. У п’ятому розділі висвітлено питання з екології. У висновках коротко викладено найвагоміші наукові та практичні результати магістерської роботи.

3. ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі обґрунтовано актуальність і значення теми, визначено мету і завдання роботи, предмет і об’єкт дослідження та загальну методику проведення дослідження.
У першому розділі “Теоретичні засади визначення інноваційної політики підприємства” визначено інноваційну політику підприємства та її роль у загальній стратегії підприємства; досліджено принципи формування інноваційної політики підприємства та її складові; обґрунтовано основні напрями покращення інноваційної політики підприємства. Інноваційний потенціал підприємства – рівень готовності підприємства до реалізації проекту чи програми інноваційних стратегічних змін. Інноваційний потенціал залежить від параметрів організаційних структур менеджменту, професійно-кваліфікаційного складу промислово-виробничого персоналу, зовнішніх умов господарської діяльності тощо. Розвиток будь-якого підприємства неможливий без вироблення ним стратегічних напрямків своєї діяльності, які ґрунтуються на нововведеннях, тобто мають інноваційний характер. Інноваційна політика підприємства (стратегія нововведень на підприємстві) – це об’єднання цілей технічної політики та політики капіталовкладень і спрямування їх на впровадження нових технологій і нових видів продукції. Інноваційна політика передбачає досягнення майбутніх результатів шляхом налагодження інноваційного процесу, який включає в себе стадії дослідження, запровадження нововведень у виробництво, отримання нового продукту, просування його на ринок та отримання результату. Інноваційна політика – форма стратегічного управління, яка визначає цілі та умови здійснення інноваційної діяльності підприємства, спрямованої на забезпечення його конкурентоспроможності та оптимальне використання наявного виробничого потенціалу. Інноваційна політика є частиною загальної політики підприємства, яка регламентує взаємодію науково-технічної, маркетингової, виробничої та економічної діяльності в процесі реалізації нововведень.
Інноваційна політика свідчить про відношення керівництва до інноваційної діяльності підприємства, визначає мету, напрямки, функції й організаційні форми. Вона включена у відповідні плани і програми: стратегічні, тактичні й поточні. Інноваційна політика підприємства повинна визначити напрямок його змін відповідно до вимог зовнішнього середовища, окреслити коло можливих інноваційних рішень, формувати інноваційні завдання в залежності від типу обраної стратегії. Реалізація інноваційних рішень можлива за умови зваженої інноваційної політики, яка формує умови залучення до інноваційної діяльності функціональних служб підприємства.

Вивчено моделі поширення інноваційних процесів. Можна виокремити наступні моделі інноваційного процесу. Перша – це модель дифузії нововведення на макрорівні в межах всієї економіки. Нагадаємо, що дифузія – це поширення вже колись опанованої і використовуваної інновації в нових умовах або нових галузях виробництва, у нових країнах. Унаслідок дифузії зростає кількість як виробників, так і споживачів. Головною метою при цьому є оцінка чинників середовища, які сприяють поширенню інновацій серед більшої кількості виробників, компаній, організацій чи гальмують його. Виникає проблема взаємодії нововведення з відповідним соціально-економічним оточенням, суттєвим елементом якого є конкуруючі технології, товари. На швидкість поширення (дифузії) інновацій мають великий вплив інноваційна політика держави, існування адекватної інформаційної бази, механізмів функціонування науки та її зв’язків з виробництвом, форми прийняття законодавчих рішень з питань нововведень, способів передавання інформації, механізмів стимулювання інноваційної діяльності, накопичений досвід упровадження нововведень. Яка б модель інноваційного процесу не застосовувалась на підприємстві для розробки нововведення, важливим критерієм залишається ступінь її новизни. Саме від новизни інновації залежить конкурентоспроможність нововведення. Чим глибше підприємство занурюється у нові сфери діяльності, тим вище стає його стратегічний ризик, і чим вищий рівень новизни концепції та технології, тим вища інтенсивність нововведення і пов’язаного з ним ризику. Сучасною тенденцією в дослідженнях інновацій є зондування дедалі віддаленіших перспектив стратегічного розвитку підприємства. У кожній організації, яка займається бізнесом, у запасі має бути більше інноваційних ідей і проектів, ніж вона може здійснити. Зароджуються новітні високі технології, напрям і наслідки розвитку яких важко передбачити. Тому гнучкість організації, її адаптивність до нововведень залишається єдиним ключовим чинником виживання і розвитку. При цьому, велике значення має чинник часу, який безпосередньо впливає не тільки на рентабельність товару, а й на місце, яке посяде організація на ринку серед своїх конкурентів.

Також нами проведено аналіз становища вітчизняного будівельного комплексу, який включає виробництво будівельних матеріалів, капітальне будівництво та галузі, які їх обслуговують, складові якого надзвичайно різняться за продукцією, умовами і знаряддями праці, зв’язками тощо, його проблеми та перспективи розвитку. Рівень розвитку будівельного комплексу впливає на формування пропорцій і темпів розвитку галузей господарства країни, розміщення і регіональний розвиток продуктивних сил. Промисловість будівельних матеріалів є найважливішою складовою будівельного комплексу. Вона має багатогалузевий характер, включає галузі видобувної промисловості (природний камінь і нерудні матеріали); переробної промисловості (збірний залізобетон, азбестоцемені вироби тощо); змішані підгалузі, що поєднують видобуток і переробку сировини і матеріалів. Досліджено інноваційні технології в будівельній галузі. 

У другому розділі “Аналіз інноваційної політики комбінату “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд” зроблено загальну характеристику інноваційної діяльності підприємства; проаналізовано виробничо-господарську діяльність комбінату “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд”; здійснено аналіз фінансово-господарської діяльності підприємства. Комбінат “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд” створено з метою сприяння здійснення товариством статутних задач для виконання будівельно-монтажних робіт, виробництва будівельних конструкцій і матеріалів, проектування будівель та споруд виробничого і невиробничого призначення, надання послуг та посередницької роботи в будівництві, сприяння розвиткові економіки України, формування ринкових відносин, вирішення соціальних проблем, отримання прибутку в інтересах учасників товариства. Місцезнаходження комбінату “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд”: м. Тернопіль, вул. Поліська, 6. Комбінат “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд” проводить свою діяльність на території України у таких напрямках: будівельні та монтажні роботи; виробництво будівельних матеріалів, конструкцій та виробів; надання послуг в будівництві та інші види діяльності згідно статуту товариства.
Комбінат “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд” створено з метою сприяння здійснення товариством статутних задач для виконання будівельно-монтажних робіт, виробництва будівельних конструкцій і матеріалів, проектування будівель та споруд виробничого і невиробничого призначення, надання послуг та посередницької роботи в будівництві, сприяння розвиткові економіки України, формування ринкових відносин, вирішення соціальних проблем, отримання прибутку в інтересах учасників товариства. 

Комбінат “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд” проводить свою діяльність на території України у таких напрямках: 

· будівельні та монтажні роботи;

· виробництво будівельних матеріалів, конструкцій та виробів;
· надання послуг в будівництві та інші види діяльності згідно статуту товариства.
Майно комбінату “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд” становлять основні та оборотні засоби, які передані товариством в оперативне управління комбінату у встановленому порядку, а також інші матеріальні і фінансові ресурси, вартість яких відображається на балансі комбінату. Майно, набуте за рахунок коштів товариства або комбінату “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд”, у тому числі майно, що знаходиться на балансі комбінату, є власністю товариства. Відчуження та списання основних засобів вартістю більше 1000 грн. здійснюється тільки з дозволу генерального директора товариства.
Кожен керівник будь-якої ланки у комбінаті “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд” відповідає за конкретно поставлену перед ним задачу. На підприємстві налагоджені дружні відносини, панує атмосфера взаємодовіри та взаємодопомоги, саме тому керівник завжди може довіряти своїм працівникам.

Велика частина персоналу має багаторічний стаж роботи на даному підприємстві, і вони вже досить давно пристосувалися до існуючої форми управління і добре знають та виконують свою роботу, можливо саме завдяки цьому підприємство вже майже 10 років існує на ринку.

У комбінаті “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд” здійснюються наступні напрямки діяльності:
· здійснення торгово-закупівельної діяльності;

· планування, організація та здійснення своєї виробничо-господарської діяльності;

· укладання господарських договорів;

· здійснення бухгалтерського, оперативного обліку.

Потреба підприємства у матеріальних ресурсах визначається у розрізі наступних елементів:
1. потреба у сировині, матеріалах, у тому числі:
· для основного виробництва;

· на ремонтно-експлуатаційні потреби;

2. потреба в електроенергії;

3. потреба у меблях, виробничому обладнанні;

4. потреба у малоцінних, швидкозношуваних предметах.

Потреба у матеріальних ресурсах визначається на основі встановлених норм з урахуванням типу підприємства, обсягу діяльності та інших факторів.
Загальна чисельність працівників даного підприємства складає близько 105 осіб. Режим роботи підприємства: з 8.00 до 17.00 годин. Субота, неділя – вихідні дні. На підприємстві складений штатний розклад, в якому вказані кількість штатних одиниць, найменування посад і категорії, тарифні коефіцієнти, оклади, надбавки.
Директор встановлює форми і системи оплати праці, встановлює працівникам конкретні розміри тарифної ставки, посадових окладів, премій, винагород, надбавок і доплат; подає на затвердження трудовому колективу правила внутрішнього розпорядку; згідно з трудовим законодавством приймає, переводить та звільняє працівників; приймає заходи заохочення, дисциплінарного та матеріального впливу, призначає премії, доплати, надбавки за високу якість робіт, сумісництво професій.

У 2015 р. у порівнянні до 2014 р. зменшилась загальна кількість працюючих на 11 осіб (або на 9,48%), однак збільшилась кількість прийнятого персоналу на 8 осіб (або на 160%), згідно з цим збільшився і коефіцієнт обороту щодо приймання на 0,081 (або 188,37%), кількість вибулих працівників зменшилась на 11 осіб (або 42,3%) і коефіцієнт обороту щодо вибуття – відповідно зменшився на 0,082 (або 36,6%); зменшився коефіцієнт плинності персоналу на 0,082 (або 36,6%), який свідчить про те, що у 2014 р. було більше звільнено працівників, ніж прийнято. Оплата праці адміністративно-управлінського персоналу здійснюється згідно встановлених окладів, а оплата праці робітникам – на основі тарифної системи оплати праці. У комбінаті “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд” виплачуються доплати та премії у залежності від результатів роботи персоналу. Мотивація працівників на підприємстві не є достатньо високою.
У третьому розділі “Обґрунтування напрямів покращення інноваційної політики комбінату “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд” рекомендовано покращення інноваційної політики підприємства за рахунок виробництва інноваційної продукції; запропоновано оптимізувати асортимент продукції як можливість покращення інноваційної політики підприємства, а також покращити інноваційну політику підприємства шляхом оновлення технологічної бази. Такий вид продукції, як бруківка, має перспективи у майбутньому. Оскільки цей вид продукції з’явився порівняно недавно, то і підприємств-конкурентів у даній галузі небагато, переважно виробництвом бруківки займаються приватні підприємці, тому що технологія виготовлення нескладна, але вони не можуть забезпечити високу якість виробів та великі об’єми виробництва. Ще одна причина, по якій ми вважаємо, що буде доцільно організувати виробництво саме цього виду продукції у комбінаті “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд”, – це те, що на даному підприємстві вже є необхідне обладнання для виготовлення бетону – основного компоненту при виготовленні бруківки. Пропонуємо організацію виробництва бруківки у комбінаті “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд” на території формувального цеху, оскільки у даному цеху є необхідна площа під організацію даного виробництва, і саме в цей цех налагоджена постійна доставка бетону, з якого на сьогоднішній день формуються залізобетонні конструкції і який необхідний при виготовленні бруківки. Даний проект окупиться через 2 роки, за 3 роки проект повністю окуповується і приносить прибуток. 
Доцільними будуть пропозиції виробництва арматурної сітки у комбінаті “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд”. Метою даного проекту є розширення виробництва арматурної сітки у цеху металовиробів у комбінаті “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд” шляхом закупівлі обладнання, а саме точкових зварювальних апаратів – 2 штуки. Майже за 3 роки проект повністю окуповується і приносить прибуток, період окупності становить 2 роки. 
Також пропонуємо новітню технологію зшивання деревини, що значно покращить становище даного підприємства. Розраховано ефективність впровадження нової лінії поздовжнього зрощування деревини, обчислено прибуток підприємства до і після реалізації проекту та загальну економію коштів і сировини. Комбінат “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд” зможе наростити збут у 1,8 рази, до 3600 м2 паркетної дошки вищого гатунку та до 931 м2 паркетної дошки середнього ґатунку. 

ВИСНОВКИ
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АНОТАЦІЯ

Паламар М.В. Обґрунтування напрямів покращення інноваційної політики підприємства (на прикладі комбінату “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд”). – Рукопис.

Магістерська робота зі спеціальності 8.18010012 “Управління інноваційною діяльністю”, – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Тернопіль, 2017.

Мета роботи – дослідити та обґрунтувати напрями покращення інноваційної політики комбінату “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд”.
Об’єктом дослідження виступає комбінат “Будіндустрія” ТОВ  “Тернопільбуд”, що знаходиться у м. Тернопіль, а також аналітична, статистична та фінансова інформація, інноваційна політика даного підприємства та його значення в галузі та економіці країни, а також інструменти щодо вирішення проблеми покращення інноваційної політики підприємства.

Предмет дослідження – обґрунтування напрямів покращення інноваційної політики підприємства, сукупність факторів, що зумовлюють наявний стан інноваційних процесів комбінату “Будіндустрія” ТОВ “Тернопільбуд”.

Обсяг та структура магістерської роботи. Робота складається з вступу, п’яти розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків. Список використаної літератури містить 97 позицій. 

Ключові слова: інновація, інноваційна діяльність, інноваційна політика, інноваційний розвиток, інноваційна активність, інноваційна спрямованість, інноваційний процес, інноваційний механізм, інноваційна стратегія.

АННОТАЦИЯ

Паламар М.В. Обоснование направлений улучшения инновационной политики предприятия (на примере комбината “Стройиндустрия” ООО “Тернопольстрой”). – Рукопись.

Магистерская работа по специальности 8.18010012 “Управление инновационной деятельностью”, – Тернопольский национальный технический университет имени Ивана Пулюя, Тернополь, 2017.

Цель работы – исследовать и обосновать направления улучшения инновационной политики комбината “Стройиндустрия” ООО “Тернопольстрой”.

Объектом исследования выступает комбинат “Стройиндустрия” ООО “Тернопольстрой”, который находится в г. Тернополь, а также аналитическая, статистическая и финансовая информация, инновационная политика данного предприятия и его значение в отрасли и экономике страны, а также инструменты для решения проблемы улучшения инновационной политики предприятия.

Предмет исследования – обоснование направлений улучшения инновационной политики предприятия, совокупность факторов, обусловливающих существующее положение инновационных процессов комбината “Стройиндустрия” ООО “Тернопольстрой”.

Объем и структура магистерской работы. Работа состоит из введения, пяти глав, заключения, списка использованной литературы и приложений. Список литературы содержит 97 позиций.

Ключевые слова: инновация, инновационная деятельность, инновационная политика, инновационное развитие, инновационная активность, инновационная направленность, инновационный процесс, инновационный механизм, инновационная стратегия.

ABSTRACT

Palamar M.V. Justification areas of improvement enterprise innovation policy (for example, integrated works “Construction industry” LTD “Ternopilbud”). – Manuscript.

Master’s thesis in the specialty 8.18010012 “Management of innovation”, – Ternopil Ivan Pul’uj national technical university, Ternopil, 2017.

Purpose – to investigate and substantiate the direction of improving the innovation policy integrated works “Construction industry” LTD “Ternopilbud”.

Object of research supports integrated works “Construction industry” LTD “Ternopilbud”, located in the city Ternopil, and analytical, statistical and financial information, innovation policy of the company and its value to the industry and the economy, as well as tools to address the issue of improving innovation policy of the company.

Subject of research – study areas to improve enterprise innovation policy, a set of factors that determine the current state of innovation processes integrated works “Construction Industry” LTD “Ternopilbud”.

The scope and structure of the master’s work. The work consists of an introduction, five chapters, conclusions, list of references and applications. References contains 97 items.

Keywords: innovation, innovation, innovation policy, innovative development, innovative activity, innovation focus, innovation process, innovation mechanism innovation strategy.
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