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Завідуючий кафедрою менеджменту інноваційної діяльності та підприємництва
Б. М. Андрушків
1. Загальна характеристика роботи
Актуальність теми. Економічне зростання національної економіки, в першу чергу, досягається завдяки ефективності виробництва. Ефективним вважається виробництво, коли кожна одиниця матеріальних, трудових і фінансових ресурсів забезпечує збільшення виробництва товарів та послуг. Важливим джерелом зростання економіки країни є інноваційний розвиток. Рівень інноваційного розвитку виробництва відображає процес формування та вдосконалення техніко-технологічної бази підприємств, що має бути постійно зорієнтованим на кінцеві результати його виробничо-господарської, комерційної чи іншої діяльності. Інноваційний розвиток охоплює різноманітні форми, які повинні відображати відповідні стадії процесу розвитку виробничого потенціалу і забезпечувати просте та розширене відтворення необоротних активів підприємства. Із сукупності форм технічного розвитку доцільно виділити такі, що характеризують, з одного боку, підтримування техніко-технологічної бази підприємств, а з іншого – її безпосередній розвиток через вдосконалення й нарощування виробництва. Кожний, хто бере участь у господарській діяльності, одержує прибуток в обмін на ті ресурси, які він вкладає. 

Процес виробництва завжди є результатом взаємодії відповідних ресурсів, а його ефективність забезпечується оптимальним їх поєднанням і використанням. Ресурсна будова суб’єкта господарювання показує наявність ресурсів на підприємстві, їх якість та потребу, виражає взаємозв’язок та ефективність використання в процесі підприємницької діяльності. одним із основних чинників економічного зростання є оптимальне ресурсовикористання. Досягти цієї мети можливо завдяки забезпеченню ефективного використання матеріальних, фінансових і трудових ресурсів.

Для України проблема ефективного управління інноваційними процесами є надзвичайно актуальною, тому що проблема підвищення ефективності виробництва стоїть перед кожною підприємницькою структурою, оскільки переважна їх більшість утворена у процесі приватизації на базі колишніх державних підприємств. Майже всі підприємства працюють на застарілому обладнанні, а технології, котрі використовують у базових галузях, залишились на рівні досягнень науково-технічного прогресу 50-60-х років. Це свідчить, що інноваційний розвиток вітчизняних підприємство перебуває на низькому рівні. Проте, варто наголосити, що це стане можливим за умов пожвавлення інноваційної діяльності на всіх рівнях економічної системи, тому що не секрет, що сьогодні діючі підприємства легкої промисловості працюють неефективно. Ефективність діяльності підприємств залежить від конкурентоспроможності наукомісткої продукції, котру вони випускають, тобто від системи управління інноваційними процесами.
Опанування механізмом управління інноваційними процесами є передумовою суттєвих радикальних рішень у сфері господарського, політичного і в цілому суспільного життя нашої країни. Тому в українських реаліях процеси ринкового пристосування можуть відбуватися переважно тільки через інноваційні технологічні зміни. Принципово нові базові інноваційні технології, які потребують значних інвестиції, не мають на державному рівні ефективних механізмів їх програмування та подальшого управлінського супроводження при реалізації. Сучасне управління інноваційним процесом повинно бути спрямоване не на точкове стимулювання вибраних тем досліджень чи розроблень, а на створення умов для масового пошуку результативних шляхів технологічних змін і швидкої підтримки позитивних знахідок. 

Теоретичною і методичною основою дослідження стали праці вітчизняних і зарубіжних учених, що пов’язані з проблемами визначення інноваційних напрямів управління покращення використання виробничих ресурсів підприємства, законодавчі та нормативні акти України з відповідних питань.

Актуальність і важливість питань визначення ефективних інноваційних напрямів покращення використання виробничих ресурсів підприємства молокопереробної промисловості у сучасних складних економічних умовах нашої країни обумовили вибір теми, мету та послідовність викладення матеріалу магістерської роботи.

Методи дослідження. Для забезпечення досягнення поставленої мети був використаний системний підхід із застосуванням таких методів: оцінки, групування, порівняння, аналізу, синтезу, деталізації, узагальнення, балансового методу.

2. СТРУКТУРА РОБОТИ

Обсяг та структура магістерської роботи. Робота складається з вступу, п’яти розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків. Список використаної літератури містить 95 позицій. У вступі обґрунтовано актуальність і значення теми, визначено мету та завдання магістерської роботи, предмет і об’єкт дослідження та загальну методику проведення дослідження. У першому розділі розкрито теоретичні засади визначення інноваційних напрямів покращення використання виробничих ресурсів підприємства. У другому розділі здійснено аналіз використання виробничих ресурсів ТОВ “Медобори” на інноваційних засадах. У третьому розділі запропоновано інноваційні напрями покращення використання виробничих ресурсів ТОВ “Медобори”. У четвертому розділі розкрито охорону праці та безпеку в надзвичайних ситуаціях. У п’ятому розділі розглянуто питання з екології. У висновках коротко викладено найвагоміші наукові та практичні результати магістерської роботи.

3. ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі обґрунтовано актуальність і значення теми, визначено мету та завдання роботи, предмет і об’єкт дослідження та загальну методику проведення дослідження.
У першому розділі “Теоретичні засади визначення інноваційних напрямів покращення використання виробничих ресурсів підприємства” визначено роль інновацій у забезпеченні сталого розвитку виробничих підприємств; розкрито сутність та особливості системи формування та використання виробничих ресурсів інноваційного підприємства; зроблено загальну характеристику інноваційної діяльності підприємства. Останнім часом багато великих фірм і організацій у країнах з розвиненою трансформаційною економікою були змушені шукати шляхи й можливості заохочення нового покоління винахідників і новаторів – високоефективних внутрішньофірмових підприємців, які вишукують можливості для розвитку ініціативи, розроблення нової продукції, технології освоєння нових сфер діяльності з використанням внутрішніх ресурсів. Таке внутрішнє підприємництво в рамках великих корпорацій одержало назву інтрапренерства. Особливе місце в побудові конкурентоспроможної економіки країни займає виробниче підприємство. Тут формується технічний рівень продукції, визначаються її вартісні показники і, в кінцевому підсумку, – її якість. Конкурентоспроможний товар повинен не тільки протистояти товару-конкуренту, але й перевершувати його. Висока конкурентоспроможність товару знаходить своє відбиття в значно більшій частці ринку, у більш високій рентабельності його виробництва та збуту і, у підсумку, у більшій прибутковості виробничого підприємства.

Процес виробництва на будь-якому підприємстві залежить від незалежної взаємодії трьох визначальних його чинників: персоналу (робочої сили), засобів праці та предметів праці. Використовуючи наявні засоби виробництва, персонал підприємство продукує суспільно корисну продукцію або надає виробничі та побутові послуги. Це означає, що, з одного боку, мають місце затрати живої та уречевленої праці, а з іншого – такі чи так звані результати виробництва (діяльності). Останні залежать від масштабів застосовуваних засобів виробництва, кадрового потенціалу та рівня його використання. Забезпечення стійкої конкурентоспроможності підприємства та підвищення ефективності його функціонування в умовах фінансової нестабільності безпосередньо залежить від ефективності використання його виробничих ресурсів. 

Виготовлення продукції (виконання роботи, надання послуг) здійснюється у процесі взаємодії праці людини та певних засобів виробництва. Останні за своїм матеріально-речовим складом становлять виробничі фонди підприємства, усю сукупність яких поділяють. Проте засоби виробництва як сукупність засобів і предметів праці не можна ототожнювати з виробничими фондами, що зумовлено двома обставинами. По-перше, елементи засобів виробництва стають виробничими фондами лише з моменту їхнього безпосереднього використання у виробничому процесі. По-друге, виробничі фонди на відміну від засобів виробництва є виключно вартісною економічною категорією. Це означає, що до виробничих фондів відносять не всі елементи засобів виробництва взагалі, а ті з них, які мають вартість. 

У другому розділі “Аналіз використання виробничих ресурсів ТОВ “Медобори” на інноваційних засадах” зроблено загальну характеристику інноваційної діяльності підприємства; проаналізовано забезпеченість виробничими ресурсами ТОВ “Медобори”; здійснено аналіз основних показників фінансового стану підприємства. Об’єктом дослідження у магістерській роботі є товариство з обмеженою відповідальністю “Медобори”. Юридична адреса: Тернопільська обл., Зборівський р-н, с. Мшанець.

Підприємство діє на основі статуту, згідно вимог чинного правового законодавства. ТОВ “Медобори” працює на українському ринку як потужний виробник молочної продукції. На даний час підприємство виробляє майже весь асортимент молочної продукції: сухе молоко, казеїн, масло та цільно-молочну продукцію (сметана, кефір, йогурт, ряжанка). Сухе молоко як цільне, так і обезжирене, а також казеїн виготовляються виключно на експорт. Уся інша продукція реалізовується на теренах Тернопільського району, області та поза її межами. Сухе молоко та масло сертифіковані. Проте виробництво масла на сьогодні є збитковим, велику його кількість важко реалізувати через цінову політику, тому зберігається на складах. Обладнання не нове, проте в хорошому стані. Частина його – вітчизняного виробництва, інша – закордонного. 

На даний час підприємство знаходиться у стані розбудови – добудовується додаткове приміщення для збору молока. Попри те, що проводяться будівельні роботи, ТОВ “Медобори” працює у звичному режимі.  Наявні блок приймання молока, цехи із виробництва сухого молока та казеїну, масла, цільно-молочної продукції, де усі процеси автоматизовані, лабораторії дослідження якості сировини та вже готової продукції. Автопарк ТОВ “Медобори” дозволяє доставляти як сировину на підприємство, так і готову продукцію до споживачів власними силами. На даному підприємстві за добу переробляють до 120 тонн молока, якого вистачає на виробництво усіх молокопродуктів, хоча потужності дозволяють більше, потенційна потужність перероблення – 300 тонн молока. Підприємство представляє торгову марку – ТМ “Медобори”. 
ТОВ “Медобори” працює без дистриб’юторів та посередників, щоб контролювати усі етапи – від фермерського господарства до доставки продукції. Молокопереробне підприємство має важливе економічне значення для регіону у тому відношенні, що забезпечує роботою людей щонайменше з 10 сіл: Золотники, Бурканів, Гайворонка, Вишнівчик, Котузів, Зарваниця. Сировинна база – майже весь західний регіон. Кожного ранку місцевий житель збирає молоко, після чого завантажує його на молоковоз заводу, який доставляє сировину до місця призначення. Молоко закуповується як в населення, так і в сільськогосподарських виробників Тернопільської області. Постачання сировини ТОВ “Медобори” проводиться згідно договорів-контрактів, головним чином – безпосередньо з сільськогосподарськими підприємствами. Взагалі підприємство співробітничає з постачальниками сирого молока. Фермерів підтримують і тим, що платять “живими” грошима (частка бартеру зведена практично до нуля); і тим, що купують для них різноманітне технологічне обладнання. Молоко, вершки постачаються транспортом спецавтобази, вивіз готової продукції проводиться підприємством АТП.

Асортимент налічує близько 40 найменувань товарів, серед них – молоко, кефір, ряжанка, сметана, масло, які випускаються з перших днів роботи підприємства. За останні роки ТОВ “Медобори” значно розширило асортимент продукції, відвоювало свої ринки та налагодило власну систему доставки сировини та дистрибуції. Продукція експортується по всій Україні, зокрема в супермаркети “Сільпо” і “Барвінок”. Сухе молоко відправляється за кордон: у Німеччину, Туреччину, Китай тощо. Кефір, молоко, ряжанку та сметану відповідної торгової марки “Медобори” можна знайти не лише на полицях Теребовлянських магазинів, а на Тернопільських та сусідніх областей. У перспективі – розширення ринку збуту, закупівлі сировини. Основний напрямок перероблення молока ТОВ “Медобори” – виробництво широкого асортименту класичної молочної продукції (молоко, кефіри, сметана, масло та сири) коротких термінів зберігання з максимальним збереженням природних цінних якостей молока. 

Так як продукція ТОВ “Медобори” має короткі терміни зберігання, це є основний аргумент щодо вибору ринків збуту. Саме тому підприємство реалізовує продукцію лише у регіонах, які розташовані географічно недалеко від виробничих потужностей – у Вінницькій, Волинській, Закарпатській, Івано-Франківській, Львівській, Рівненській, Тернопільській, Хмельницькій, Чернівецькій.

Організаційна структура управління ТОВ “Медобори” направлена на встановлення чітких взаємозв’язків між окремими підрозділами, розділення між ними прав і відповідальності. Керує підприємством директор. Директор встановлює форми та системи оплати праці, встановлює працівникам конкретні розміри тарифної ставки, посадових окладів, премій, винагород, надбавок і доплат; подає на затвердження трудовому колективу правила внутрішнього розпорядку; згідно з трудовим законодавством приймає, переводить та звільняє працівників; приймає заходи заохочення, дисциплінарного та матеріального впливу, призначає премії, доплати, надбавки за високу якість робіт, сумісництво професій. Директор виконує функцію організатора виробництва, який вирішує завдання такої організації виробництва, системи підвищення кваліфікації і відповідальності працівників, контролю якості продукції, переоснащення виробництва, які забезпечили б високу якість продукції, що випускає підприємство, високу якість роботи самого підприємства.
У третьому розділі “Інноваційні напрями покращення використання виробничих ресурсів ТОВ “Медобори” обґрунтовано проект впровадження лінії по виготовленні інноваційної продукції у виробничій діяльності ТОВ “Медобори”; запропоновано покращення складу основних засобів інноваційно спрямованого підприємства; рекомендовано впровадження інноваційного оцінювання працівників у виробничій діяльності ТОВ “Медобори”. Пропонуємо проект по впровадженню лінії для виробництва згущеного молока. Даний захід є досить привабливим для реалізації не тільки через отримання додаткового річного чистого прибутку, але і через досягнення соціального ефекту, у результаті чого можна очікувати підвищення рівня лояльності споживачів до продукції ТОВ “Медобори”. Суть даного ефекту полягає у виробництві безпечного згущеного молока із натуральних складників. Це є дуже важливим, оскільки більше, ніж половина даної продукції на українському ринку, є фальсифікатом.
Шляхом випуску сухого молока з подальшою їх реалізацією товариство з обмеженою відповідальністю зможе розширити ринки збуту. Якщо закупити лінію по виробництву молочного цукру та сушку-розпилювач по виробництву сухого молока, то на це підприємство витратить прийнятну для нього суму. Тому для реалізації даного проекту нам необхідно придбати лінію по виробництву молочного цукру, а також для сухого молока сушку-розпилювач. Слід взяти кредит в банку. Після того, як лінія буде встановлена, необхідно буде призначити двох осіб на лінію по виробництву молочного цукру та двох – на сушку-розпилювач – для виробництва сухого молока. У результаті впровадження проекту збільшиться чистий прибуток.
Також важливими будуть пропозиції з впровадження інноваційного оцінювання працівників у виробничій діяльності ТОВ “Медобори”. Оцінювання персоналу сьогодні слід розглядати як невід’ємну підсистему управління персоналом підприємства, яка включає підбір, адаптацію, мотивацію, навчання та розвиток персоналу, роботу з кадровим резервом, а також управлянням організаційними змінами. Оцінювання персоналу передбачає порівняння певних характеристик людини – професійно-кваліфікаційних, ділових, результуючих з відповідними параметрами (вимогами, еталонами). Вважаємо, що вона має на меті не лише визначення відповідності працівника певним вимогам, але й має розкрити його потенціал і можливості, а також дієві стимули для заохочення. Зокрема запропоновані нові форми комплексного оцінювання персоналу; введені нові коефіцієнти оцінювання якісної роботи персоналу. Відповідно до отриманих даних, у ТОВ “Медобори” можна провести вивільнення двох працівників і перевести їх на інші види робіт або скоротити, оскільки їх кваліфікаційний рівень не відповідає займаним посадам. Це дасть суттєву річну економію по оплаті праці. Запропоновані заходи дозволять значно покращити діючу систему мотивації праці ТОВ “Медобори” і підвищити продуктивність праці, ініціативність працівників.
ВИСНОВКИ

Об’єктом дослідження у магістерській роботі є товариство з обмеженою відповідальністю “Медобори”. Юридична адреса: Тернопільська обл., Зборівський р-н, с. Мшанець. Асортимент налічує близько 40 найменувань товарів, серед них – молоко, кефір, ряжанка, сметана, масло, які випускаються з перших днів роботи підприємства. За останні роки ТОВ “Медобори” значно розширило асортимент продукції, відвоювало свої ринки та налагодило власну систему доставки сировини та дистрибуції. Продукція експортується по всій Україні, зокрема в супермаркети “Сільпо” і “Барвінок”. Сухе молоко відправляється за кордон: у Німеччину, Туреччину, Китай тощо. Кефір, молоко, ряжанку та сметану відповідної торгової марки “Медобори” можна знайти не лише на полицях Теребовлянських магазинів, а на Тернопільських та сусідніх областей. У перспективі – розширення ринку збуту, закупівлі сировини. Основний напрямок перероблення молока ТОВ “Медобори” – виробництво широкого асортименту класичної молочної продукції (молоко, кефіри, сметана, масло та сири) коротких термінів зберігання з максимальним збереженням природних цінних якостей молока. 

Основне виробництво розбито на 5 секторів: цех молочного білка, цех незбираного молока, цех плавлених сирів, цех стерилізованого молока та дільниця фасованої сметани. Середня рентабельність виробництва ТОВ “Медобори” за підсумками поточного 2015 р. не перевищила 6-8%. Влітку вона була ще нижчою. Чіткої спеціалізації на підприємстві не простежується, наявний досить широкий асортимент, проте виявляються два профільні сектори, питома вага яких у загальному обсязі виробництва помітно зростає – молоко пастеризоване (15,5%) та кисломолочна продукція (34,9%).

Пропонуємо проект по впровадженню лінії для виробництва згущеного молока. Даний захід є досить привабливим для реалізації не тільки через отримання додаткового річного чистого прибутку, але і через досягнення соціального ефекту, у результаті чого можна очікувати підвищення рівня лояльності споживачів до продукції ТОВ “Медобори”. Суть даного ефекту полягає у виробництві безпечного згущеного молока із натуральних складників. Це є дуже важливим, оскільки більше, ніж половина даної продукції на українському ринку, є фальсифікатом.
Шляхом випуску сухого молока з подальшою їх реалізацією товариство з обмеженою відповідальністю зможе розширити ринки збуту. Якщо закупити лінію по виробництву молочного цукру та сушку-розпилювач по виробництву сухого молока, то на це підприємство витратить прийнятну для нього суму. Тому для реалізації даного проекту нам необхідно придбати лінію по виробництву молочного цукру, а також для сухого молока сушку-розпилювач. Слід взяти кредит в банку. Після того, як лінія буде встановлена, необхідно буде призначити двох осіб на лінію по виробництву молочного цукру та двох – на сушку-розпилювач – для виробництва сухого молока. У результаті впровадження проекту збільшиться чистий прибуток.
Також важливими будуть пропозиції з впровадження інноваційного оцінювання працівників у виробничій діяльності ТОВ “Медобори”. Оцінювання персоналу сьогодні слід розглядати як невід’ємну підсистему управління персоналом підприємства, яка включає підбір, адаптацію, мотивацію, навчання та розвиток персоналу, роботу з кадровим резервом, а також управлянням організаційними змінами. Оцінювання персоналу передбачає порівняння певних характеристик людини – професійно-кваліфікаційних, ділових, результуючих з відповідними параметрами (вимогами, еталонами). Вважаємо, що вона має на меті не лише визначення відповідності працівника певним вимогам, але й має розкрити його потенціал і можливості, а також дієві стимули для заохочення. Зокрема запропоновані нові форми комплексного оцінювання персоналу; введені нові коефіцієнти оцінювання якісної роботи персоналу. 
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АНОТАЦІЯ

Ситарчук Д. Р. Інноваційні напрями покращення використання виробничих ресурсів підприємства (на прикладі ТОВ “Медобори”). – Рукопис.

Магістерська робота зі спеціальності 8.18010012 “Управління інноваційною діяльністю”, – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Тернопіль, 2017.

Мета роботи – дослідити та обґрунтувати інноваційні напрями покращення використання виробничих ресурсів ТОВ “Медобори”.
Об’єктом дослідження є ТОВ “Медобори”, яке розташоване у с. Мшанець, Зборівського р-ну, Тернопільської обл., а також аналітична, статистична та фінансова інформація, інноваційна діяльність даного підприємства та його значення в галузі та економіці країни, а також інструменти щодо вирішення проблеми забезпечення дієвих інноваційних напрямів покращення використання виробничих ресурсів підприємства.

Предмет дослідження – пошук інноваційних напрямів покращення використання виробничих ресурсів підприємства, сукупність факторів, що зумовлюють наявний стан інноваційних можливостей ТОВ “Медобори”.

Обсяг та структура магістерської роботи. Робота складається з вступу, п’яти розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків. Список використаної літератури містить 95 позицій. 

Ключові слова: інновація, інноваційна діяльність, інноваційна активність, інноваційна спрямованість, інноваційний продукт, нововведення, інноваційний процес, інноваційна активність, інноваційний розвиток.

АННОТАЦИЯ

Ситарчук Д. Р. Инновационные направления улучшения использования производственных ресурсов предприятия (на примере ООО “Медоборы”). – Рукопись.

Магистерская работа по специальности 8.18010012 “Управление инновационной деятельностью”, – Тернопольский национальный технический университет имени Ивана Пулюя, Тернополь, 2017.

Цель работы – исследовать и обосновать инновационные направления улучшения использования производственных ресурсов ООО “Медоборы”.

Объектом исследования является ООО “Медоборы”, расположенного в с. Мшанец, Зборовского района, Тернопольской обл., а также аналитическая, статистическая и финансовая информация, инновационная деятельность данного предприятия и его значение в отрасли и экономике страны, а также инструменты для решения проблемы обеспечения действенных инновационных направлений улучшения использования производственных ресурсов предприятия.

Предмет исследования – поиск инновационных направлений улучшения использования производственных ресурсов предприятия, совокупность факторов, обусловливающих существующее положение инновационных возможностей ООО “Медоборы”.

Объем и структура магистерской работы. Работа состоит из введения, пяти глав, заключения, списка использованной литературы и приложений. Список литературы содержит 95 позиций.

Ключевые слова: инновация, инновационная деятельность, инновационная активность, инновационная направленность, инновационный продукт, нововведения, инновационный процесс, инновационная активность, инновационное развитие.

АNNOTATION

Sytarchuk D. R. Innovative production lines to improve the use of resources of the enterprise (for example, LTD “Medobory”). – Manuscript.

Master’s thesis in the specialty 8.18010012 “Management of innovation”, – Ternopil Ivan Pul’uj national technical university, Ternopil, 2017.

Purpose – to investigate and substantiate innovative areas of increased use of inputs LTD “Medobory”.

Object is LTD “Medobory”, located in the vil. Mshanets, Zborivsky dist., Ternopil reg., as well as analytical, statistical and financial information, innovative activity of the enterprise and its importance in the sector and the economy, as well as tools to address the problem of providing effective innovation areas to improve the use of production resources company.

Subject of research – the search areas of innovation to improve the use of production resources company, a set of factors that determine the current state of innovation capacity of LTD “Medobory”.

The scope and structure of the master’s work. The work consists of an introduction, five chapters, conclusions, list of references and applications. References contains 95 items.

Keywords: innovation, innovation, innovation activity, innovation orientation, product innovation, innovation, innovation process, innovative activity, innovative development.
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