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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. На сьогоднішній день тема освіти відіграє роль у житті кожної людини. Дистанційне навчання відповідає принципу доступноcті, за яким ніхто не може бути позбавлений можливості вчитися за причини бідності, географічної або тимчасовою ізольованості, соціальної незахищеності і неможливості відвідувати освітні установи через фізичні вади чи зайнятості виробничими і особистими справами. В свою чергу для покращення сприйняття матеріалу використовується імітаційне моделювання.
Мета роботи: Метою дипломної роботи є розробка інтерактивного навчального середовища для дистанційного вивчення курсу «Теорія ймовірностей». 
Об’єкт,методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є процес дистанційного вивчення навчальної дисципліни.
         Завдання:
· [bookmark: bookmark0]провести аналітичний огляд відомих систем дистанційного навчання та .методів комп’ютерного імітаційного моделювання;
·  розробити систему eLearning для вивчення дисципліни «Теорія ймовірностей» з використанням веб-технологій;
·  розробити та реалізувати інтерактивні засоби комп’ютерної імітації стохастичних експериментів.
Наукова новизна отриманих результатів.
Удосконалено інформаційну систему електронного навчання курсу «Теорія ймовірностей» шляхом використання методів та інтерактивних засобів комп’ютерного імітаційного моделювання.
Практичне значення отриманих результатів.
Дане програмне забезпечення може широко використовуватись не тільки для курсу “Теорія ймовірностей”, а і для будь якого іншого курсу просто змінивши контент.
Апробація. Окремі результати роботи були представлені на IX Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції ТНТУ імені Івана Пулюя та V міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів, Результати дослідження апробовано на IX Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання» яка відбулася 20-21 квітня 2016 року, а також на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів “АКТУАЛЬНІ ЗАДАЧІ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ” яка відбулася 17-18 листопада 2016року у вигляді тез конференцій. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка — арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1.



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі описано основні засоби, що дозволяють проводити імітаційне моделювання. а також охарактеризовано основні аспекти дистанційного навчання.
В розділі «Аналітичний огляд літературних та інших джерел» проведено дослідження історії розвитку засобів імітаційного моделюванні і дистанційного
 навчання.
В розділі «Системний аналіз та обгрунтування проблеми» проведено аналіз об’єкта дослідження, а також описано технології для вирішення поставленого завдання.
В розділі «Інтерактивні методи та засоби комп’ютерного імітаційного моделювання для elerning курсу «Теорія ймовірностей»» розглянуто теоретично процес вирішення задач імітаційного моделювання
В розділі «Практична реалізація» наведено результати розробки щодо імітації підкидання грального кубика, а також курсу дистанційного навчання.
В розділі «Спеціальна частина» досліджено якість програмних продуктів.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» було проведено розрахунок норм часу на виконання науково-дослідної роботи, витрат на проведення дослідження, визначено економічну ефективність проекту, термін окупності та зроблено висновок про доцільність розробки даного проекту.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» проведено аналіз неврологічних захворювань спричинених впливом ПК, описано організацію оповіщення і зв’язку у надзвичайних ситуаціях техногенного та природного характеру, охарактеризовано вплив виробничого середовищ на працездатність та здоров’я користувачів комп’ютерів.
В розділі «Екологія» розглянуто методологію моделювання екологічних проблем, а також описано програмне забезпечення, що використовується для еколого-статистичних досліджень.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано результат роботи, що дозволяють вирішити поставлені завдання; описані оригінальні технічні рішення, що були прийняті автором в процесі розробки, а також результат вирішення досліджуваних проблем.
ВИСНОВКИ
Проведено аналітичний огляд відомих систем дистанційного навчання, методів та алгоритмів комп’ютерного імітаційного моделювання, що дозволило здійснити постановку задачі магістерської роботи.
В рамках дистанційного курсу розроблено та реалізовано інтерактивні програмні засоби імітації стохастичних експериментів та візуалізації їх результатів,що дозволяють інтерактивно взаємодіяти з користувачем, підвищуючи ефективність засвоєння навчального матеріалу.
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АНОТАЦІЯ
     В дипломній роботі проведено аналітичний огляд відомих систем дистанційного навчання, методів та алгоритмів комп'ютерного імітаційного моделювання, що дозволило здійснити постановку задачі магістерської роботи.
Ключові слова: ІНТЕРАКТИВНІ ЗАСОБИ, ІМІТАЦІЙНЕ МОДЕЛЮВАННЯ. МОДЕЛЬ, МЕТОД МОНТЕ-КАРЛО, ЕЛЕКТРОННЕ НАВЧАННЯ,
ANNOTATION
In the research paper conducted an analytical review of the known distance learning methods and algorithms of computer simulation, allowing to carry out the task master work statement.
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