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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. При зростанні кількості торгівельних точок, які представляють мережу ДП “Cвіт насіння” менеджери стикнулися із проблемою раціонального та оптимально з точки зору прибутку розподілення товарних залишків між магазинами, які мають попит на певний товар. Звичайно, якщо кількість одиниць номенклатури пакетованого насіння не є великою, то потреби у створенні такого програмного модуля не було б. Проте ДП “Світ насіння” стрімко розвивається, створюючи і збільшуючи свій асортимент пакетованого насіння під торгово маркою “World of Seeds”. Станом на 2017 рік кількість товарних позицій пакетованого насіння становить 479 одиниці.  
Мета роботи: створення автоматизованого програмного модуля (надбудови) для інформаційно-аналітичної системи “1C Управління торгівлею в Україні”, який би здійснював розподіл товарних залишків пакетованого насіння між торгівельними закладами.
Об’єкт, методи та джерела дослідження є інформаційно-аналітична система обігу товарів ДП “Світ насіння” і результати реалізації пакетованого насіння по кожній торгівельній точці за певний період.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· досліджено структуру даних, на основі якої здійснювалася побудова алгоритмів та створення програмного модуля. 
· виконано зменшення розмірності даних за допомогою PCA, оскільки кожна торгівельна точка характеризується кількістю проданого по кожній товарній позиції пакетованого насіння.
· здійснено групування торгівельних точок на основі результатів реалізації товару за попередній рік (січень 2016 – лютий 2016) з використанням методу k-найближчих сусідів.
· узгоджено та побудовано правила   прийняття    рішення   для   раціонального  та оптимального розподілу залишку з кінцевим результатом – блок-схемою;

· застосовано алгоритм у ІАС “1C Підприємство”. 

Практичне значення отриманих результатів.

Отримано новий  програмний модуль для автоматизації розподілу залишків товару між торгівельними точками ДП “Світ насіння”.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на XIX наукова конференція Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя, Тернопіль, ТНТУ, 18 – 19 травня 2016 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 115 арк. формату А4, графічна частина – 8 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд основних проблем, з якими стикаються працівники підприємства при формуванні видаткової накладної та описано основі завдання, що сприятимуть вирішенню поставленої задачі.

В першому розділі дипломної роботи розглянуто типову архітектуру інформаційно-аналітичної системи, здійснено огляд існуючих інформаційно-аналітичних систем для обігу товарів на складах, а саме: “1C: Управління торгівлею для України”, “Галактика”, “Парус” та закордонний програмний продукт “SAP”, проаналізовано їх переваги та недоліки і цінову категорію, що є важливим критерієм при купівлі та впровадженні на підприємстві.
В другому розділі дипломної роботи розглянуто основні бізнес-процеси та бізнес-логіку ДП “Світ насіння”, проаналізовано базу даних цього підприємства. Значний акцент у другому розділі здійснено на розгляді проблеми менеджерів, які при формуванні видаткової накладної стикаються із неправильним розподіленням товару. На основі процесів та пріоритетів підприємства сформовано основне завдання дипломної роботи, вимоги та етапи для його виконання. Оскільки кількість даних у системі дуже велика тому було доцільно розглянути, що і було зроблено, один з основних алгоритмів зменшення розмірності даних – метод головних компонентів. Проведено аналіз основних методів кластерного аналізу та досліджено метод найближчого сусіда. На основі застосованих методів було сформовано правила прийняття рішень для розподілу товарних залишків.
В третьому розділі дипломної роботи на основі звітів реалізації пакетованого насіння за певні періоди часу здійснено виконання методу головних компонент для зменшення розмірності даних. Виконано кластеризацію даних із використанням методу найближчого сусіда та побудовано правила прийняття рішень. Застосовано побудовану методику у інформаційно-аналітичну систему “1С” в якості надбудови.

В спеціальній частині розглянуті питання порівняння термінів “консолідація інформації”, “бізнес аналітика” та “аналіз даних”.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання основних принципів державної політики у галузі охорони праці; чинники, що впливають на важкість ураження електричним струмом; забезпечення участі суб’єкта господарювання у державній системі спостереження, збирання, оброблення та аналізу інформації про стан довкілля; вплив виробничого середовища на працездатність та здоров’я користувачів комп’ютерів.   
В частині «Екологія» розглянуті питання особливостей роботи з банками екологічної інформації, та проблеми при етапи та техніка збору екологічної інформації.
У загальних висновках щодо дипломної роботи наведено отримані технічні рішення і запропоновано організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання поставленого завдання.
ВИСНОВКИ
Основним завданням дипломної роботи є модифікація існуючої інформаційно-аналітичної системи обігу пакетованого насіння дочірнього підприємства “Світ насіння” товариства з обмеженою відповідальністю “Тернопільсортнасінняовоч” шляхом створення програмного модуля для автоматизації розподілу залишків товару між торгівельними точками. 

Для досягнення  поставленої в роботі мети було вирішено наступні задачі:  

· досліджено структуру даних, на основі якої здійснювалася побудова алгоритмів та створення програмного модуля. Для цього були використані наступні таблиці: “User” (Користувач), “Item” (одиниця номенклатури, товар), “Order” (видаткова накладна), “Price” (для відображення ціни), “Bill” (прибуткова накладан), “Storage” (склади). Для виконання завдання не використались усі таблиці БД “Світ насіння”, оскільки вони не несли корисної інформації і не застосовувались у дипломній роботі;

· виконано зменшення розмірності даних, оскільки кожна торгівельна точка характеризується кількістю проданого по кожній товарній позиції пакетованого насіння, а ця кількість є достатньо великою. Для виконання цього пункту завдання було застосовано дуже простий і водночас зручний метод головних компонент PCA. На основі результатів кожна торгівельна точка характеризується в одній категорій товару не 12 параметрами, що відповідають кількістю місяців у році, а лише 5, які відображають основну енергію послідовності (кількість проданого товару протягом лютого-червня);

· здійснено групування торгівельних точок на основі результатів реалізації товару за попередній рік (січень 2016 – лютий 2016). З використанням методу k-найближчих сусідів було виділено чотири кластери, що відображають реальні 4 групи торгівельних точок, поділених на основі результатів реалізацій товару.
· узгоджено та побудовано правила   прийняття    рішення   для   раціонального  та оптимального розподілу залишку з кінцевим результатом – блок-схемою;

· застосовано алгоритм у ІАС “1C Підприємство”. Тестування та відгуки менеджерів підтвердили актуальність та збільшення ергономічності виконаної надбудови. При цьому все менше траплялось конфліктів між розподілом товарних залишків і значно скоротився час на формування видаткової накладної.
Необхідно зауважити, що робота менеджера значно спростилась, час на формування та списання товарів значно зменшився. В подальшому планується на основі даних кластеризації  виконувати прогнозування та автоматичне формування списку закупівельної потреби у сировині для створення пакетованого насіння. 
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АНОТАЦІЯ

Дипломна робота присвячена модифікації існуючої інформаційно-аналітичної системи обігу пакетованого насіння дочірнього підприємства “Світ насіння” товариства з обмеженою відповідальністю “Тернопільсортнасінняовоч” шляхом створення програмного модуля для автоматизації розподілу залишків товару між торгівельними точками. В роботі було розглянуто метод головних компонент для зменшення розмірності даних, проаналізовано основні алгоритми кластеризації і обрано найбільш оптимальний та зручний у використанні для поставленого завдання – метод найближчого сусіда, також побудовано правила прийняття рішення на основі отриманих результатів, використано алгоритм у систему “1C” як додаткову надбудову.
Ключові слова: АЛГОРИТМ, БД, БІЗНЕС-ПРОЦЕС, БІЗНЕС-ЛОГІКА, ДАНІ, ІАС, КЛАСТЕРИЗАЦІЯ, ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ, ТОРГІВЕЛЬНА ТОЧКА, KNN, PCA.  
ANNOTATION

Every day, employees of subsidiary company “World of seeds” are faced with a huge amount of information from customers, suppliers, public services, sales outlets and other employees. In order to automate business processes based on existing business logic was implemented information system, which greatly simplifies working with the big data, reports and other tasks. 

Thesis is devoted to updating existing information-analytical system of the circulation of the packaged seeds at the subsidiary company “World of seeds” of the limited liability company “Ternopilsortnasinnyaovoch” by creating a software module to automate the distribution of residues between product sales outlets.
Key words: ALGORITHM, BUSINESS PROCESSES, BUSINESS LOGIC, DATABASE, DATA, IAS, CLUSTERING, DECISION-MAKING, RETAIL OUTLETS, KNN, PCA.
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