Анотація

Тема: «Управління формуванням виробничого потенціалу підприємства, на прикладі ТОВ «Микулинецький Бровар» (Тернопільська обл., Теребовлянський р-н,  смт. Микулинці, вул. Січова, 6)»
Дипломна магістерська робота:     с.,    рис.,     табл.,    додатків,    літературних джерел.

Об’єктом дослідження є процес виробничої діяльності ТОВ «Микулинецький «Бровар».

Метою дослідження є розробка методичних підходів та практичних рекомендацій щодо удосконалення управління формуванням виробничого потенціалу на ТОВ «Микулинецький «Бровар»
Методи дослідження: економіко-математичні, статистичні, системний підхід, методи аналізу, синтезу, порівняння, деталізації, абсолютних різниць. 
Проведено економічне обгрунтування заходів щодо впровадження виробництва біогазу на основі переробки відходів пивоварного виробництва. Розроблено пропозиції щодо  покращення якісних властивостей пива шляхом використання  біологічно активних добавок.
Результати будуть впроваджені в діяльність ТОВ «Микулинецький «Бровар».

Ключові слова: потенціал підприємства, виробничий потенціал, методи оцінки потенціалу, основні фонди підприємства, фондомісткість, фондовіддача, фондоозброєність, продуктивність праці.  
Summary
Theme: " Managing the formation of productive capacity of the enterprise, as an example of" Mykulynetsky Brovar "(Ternopil region., Terebovlia district, town. Mykulyntsi town, Sichova str., 6)»

Master Degree thesis contains of pages, pictures, tables, additions, literature sources.

The Object of Investigation is the production process of " Mykulynetsky Brovar".
The Aim of the Work is to develop methodological approaches and practical recommendations for improving the management of their production capacity to LLC "Mykulynetsky  Brovar"

The Methods of Investigation: economic-mathematical , statistical, approach , methods of analysis, synthesis, comparison, detail, absolute differences.

An economic assessment of measures for implementation of biogas from waste recycling brewing industry . Suggestions for improving the quality of beer through the use of dietary supplements.

The results will be implemented in the activity of "Mykulynetsky Brovar".
Keywords: potential of the enterprise, production capacity, methods for assessing potential core business, capital intensity, capital, capital-labor productivity .
Аннотация

Тема: «Управление формированием производственного потенциала предприятия , на примере ООО«Микулинецкий Бровар» (Тернопольская обл . , Теребовлянский р- н , пгт . Микулинцы , ул . Сечевая , 6 ) »

Дипломная магистерская работа:    с.,    рис.,  табл.,   приложений,   литера-

турных источников.

Объектом исследования является процесс производственной деятельности ООО «Микулинецкий Бровар».

Целью исследования является разработка методических подходов и практических рекомендаций по совершенствованию управления формированием производственного потенциала на ООО «Микулинецкий Бровар»

Методы исследования: экономико-математические, статистические, системный подход, методы анализа, синтеза, сравнения, детализации, абсолютных разниц.

Проведено экономическое обоснование мероприятий по внедрению производства биогаза на основе переработки отходов пивоваренного производства . Разработаны предложения по улучшению качественных свойств пива путем использования биологически активных добавок.

Результаты будут внедрены в деятельность ООО «Микулинецкий Бровар» .

Ключевые слова: потенциал предприятия, производственный потенциал, методы оценки потенциала, основные фонды предприятия, фондоемкость, фондоотдача, фондовооруженность, производительность труда .
Summary
Theme 
Master Degree thesis contains of     pages, 10 pictures, 15 tables, 8  additions, 45  literature sources.
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