Анотація

Тема: Удосконалення організації виробництва на підприємстві, на прикладі ПрАТ «Тернопільський молокозавод» (м. Тернопіль, вул. Лозовецька 28 Ч).

Дипломна магістерська робота: 152 с.,  26  рис.,  44   табл.,  4  додатків, 81    літературних джерел.

Об’єктом дослідження є процес виробничої діяльності ПрАТ «Тернопільський молокозавод».

Метою дослідження є розробка методичних підходів та практичних рекомендацій щодо удосконалення організації виробництва на ПрАТ «Тернопільський молокозавод».

Методи дослідження: економіко-математичні, статистичні, системний підхід, методи аналізу, синтезу, порівняння, деталізації, абсолютних різниць. 

Здійснено економічне обгрунтування доцільності впровадження виробництва нових видів продукції на підприємстві.  Викладено пропозиції щодо вдосконалення організації процесів забезпечення сировиною потреб виробництва.

Результати будуть впроваджені в діяльність ПрАТ «Тернопільський молокозавод».

Ключові слова: організація виробництва, принципи організації виробництва,  виробничий  процес, нова продукція, основні фонди підприємства,  продуктивність праці.  

Аннотация

Тема: Совершенствование организации производства на предприятии на примере ЗАО «Тернопольский молокозавод» (г. Тернополь , ул . Лозовецкая 28 Ч) .

Дипломная магистерская работа:  152 с., 26 Рис., 44 Табл., 4 приложений, 81 литературных источников.

Объектом исследования является процесс производственной деятельности ЗАО «Тернопольский молокозавод ».

Целью исследования является разработка методических подходов и практических рекомендаций по совершенствованию организации производства на ЗАО « Тернопольский молокозавод ».

Методы исследования: экономико-математические, статистические, системный подход, методы анализа, синтеза, сравнения, детализации, абсолютных разниц .

Осуществлено экономическое обоснование целесообразности внедрения производства новых видов продукции на предприятии. Изложены предложения по совершенствованию организации процессов обеспечения сырьем потребностей производства.

Результаты будут внедрены в деятельность ЗАО «Тернопольский молокозавод».

Ключевые слова: организация производства, принципы организации производства, производственный процесс, новая продукция, основные фонды предприятия, производительность труда.

