Анотація

Тема: Економічне обґрунтування доцільності розробки та впровадження підприємством випуску нових видів продукції, на прикладі ПП «Д» Торговий Дім Тернопіль (м.  Тернопіль, вул. Поліська 14).
Дипломна магістерська робота: 143 с., 13 рис., 39 табл., 1 додатків,    74 літературних джерел.

Об’єктом дослідження є процес виробничої діяльності ПП «Д» Торговий Дім Тернопіль».
Предметом дослідження є обґрунтування доцільності розробки та впровадження підприємством випуску нових видів продукції на досліджуваному підприємстві.
Метою дослідження є розробка методичних підходів та практичних рекомендацій щодо проведення економічного обґрунтування доцільності розробки та впровадження підприємством випуску нових видів продукції на ПП «Д» Торговий Дім Тернопіль».
Здійснено економічне обгрунтування доцільності впровадження на підприємстві виробництва екструзійної продукції. Розроблено   пропозиції щодо впровадження виробництва  кукурудзяних паличок та сухариків. 

Результати будуть впроваджені в діяльність ПП «Д» Торговий Дім Тернопіль»
Ключові слова: нова продукція, класифікація нової продукції, життєвий цикл продукції, економічна доцільність впровадження виробництва нової продукції.  
Аннотация

Тема: Экономическое обоснование целесообразности разработки и внедрения предприятием выпуска новых видов продукции , на примере ООО «Д» Торговый Дом Тернополь” (г. Тернополь , ул . Полесская 14).

Дипломная магистерская работа: 143 с., 13 рис., 39 табл.,1 приложений,  74 литературных источников.

Объектом исследования является процесс производственной деятельности ООО « Д » Торговый Дом Тернополь».
Предметом исследования является обоснование целесообразности разработки и внедрения предприятием выпуска новых видов продукции на исследуемом предприятии.

Целью исследования является разработка методических подходов и практических рекомендаций по проведению экономического обоснования целесообразности разработки и внедрения предприятием выпуска новых видов продукции на ООО « Д » Торговый Дом Тернополь».
Осуществлено экономическое обоснование целесообразности внедрения на предприятии производства экструзионной продукции . Разработаны предложения по внедрению производства кукурузных палочек и сухариков.

Результаты будут внедрены в деятельность ООО « Д » Торговый Дом Тернополь »

Ключевые слова: новая продукция, классификация новой продукции, жизненный цикл продукции, экономическая целесообразность внедрения производства новой продукции .
Annotation
Theme: economic assessment of the feasibility of developing and implementation by the enterprise production of new goods at the example of the Private Enterprise “D” Trade House Ternopil (14 Poliska Str., Ternopil)

Master project: 143 pages, 13 figures, 39 tables, 1 annexes, 74 literary sources.

The object of research is the process of production activity at the Private Enterprise “D” Trade House Ternopil”.

The subject of research is grounding of the feasibility of developing and implementation by the enterprise production of new goods at the investigated enterprise.

The aim of research is the development of methodological approaches and practical recommendations on conduction of the economic grounding of the feasibility of developing and implementation by the enterprise production of new goods at the Private Enterprise “D” Trade House Ternopil”.

There was made an economic grounding of the feasibility of implementation production of extrusion products at the enterprise. Proposals on implementation of production of the corn sticks and crackers were developed.

Results will be implemented into the activity of the Private Enterprise “D” Trade House Ternopil”.

Key words: new products, classification of new products, life circle of the products, economic feasibility of implementation of new goods into production.

