Анотація
Тема: «Дослідження напрямів підвищення ефективності системи надання послуг  підприємства, на прикладі КП «Тернопільміськтепло-комуненерго» (м. Тернопіль, вул. І.Франка, 16).

Дипломна магістерська робота:   158  с.,  6  рис.,   27  табл.,   1 додатків,    80                                                                                                                                                                                                                                                                                                                літературних джерел.
Об’єкт дослідження - процес надання послуг КП «Тернопіль-міськтеплокомуненерго».

Метою дослідження є розробка методичних підходів та практичних рекомендацій щодо пошуку шляхів підвищення ефективності системи надання послуг  КП «Тернопільміськтеплокомуненерго». 
Методи дослідження: економіко-математичні, статистичні, системний підхід, методи аналізу, синтезу, порівняння, деталізації, абсолютних різниць. 
Проведено економічне обгрунтування напрямів підвищення ефективності надання послуг шляхом впровадження системи попередньоізольованих трубопроводів. Запропоновано заходи із енергозбереження та підвищення енергоефективності послуг підприємства.
Результати будуть впроваджені у діяльність КП «Тернопільміськ-теплокомуненерго». 
Ключові слова: послуги, ефективність, ефективність використання основних та оборотних фондів, фондовіддача, фондомісткість,  продуктивність праці, прибуток, рентабельність, енергозбереження.  
Аннотация
Тема: «Исследование направлений повышения эффективности системы предоставления услуг предприятия, на примере КП «Тернополь-гортеплокоммунэнерго» (г. Тернополь , ул . И.Франко , 16).

Дипломная магистерская работа:  158 с.,  6 рис.,  27 табл.,   1приложений,  80 литературных источников.
Объектом исследования является процесс предоставления услуг КП «Тернопольгортеплокоммунэнерго».

Целью исследования является разработка методических подходов и практических рекомендаций по поиску путей повышения эффективности системы предоставления услуг КП «Тернопольгортеплокоммунэнерго».

Методы исследования: экономико-математические, статистические, системный подход, методы анализа, синтеза, сравнения, детализации, абсолютных разниц.

Проведено экономическое обоснование направлений повышения эффективности предоставления услуг путем внедрения системы изоляционных трубопроводов. Предложены мероприятия по энергосбережению и повышению энергоэффективности услуг предприятия.

Результаты будут внедрены в деятельность КП «Тернопольгор-теплокоммунэнерго».

Ключевые слова: услуги, эффективность, эффективность использования основных и оборотных фондов, фондоотдача, фондоемкость,  производительность труда, прибыль, рентабельность, энергосбережение.
Summary
Theme: " The research areas of improving the efficiency of service system enterprise, as an example Municipal Enterprise Ternopilmiskteplocomunenerho"

(Ternopil, Franko st., 16).
Master Degree work:  158 contains pages, 6 pictures, 27 tables, 1 additions,                          80 literature sources.
The Оbject of Investigation is the process of service system оf ME “Ternopil-miskteplocomunenerho”.
The Aim of the Work is  the development of methodological approaches and practical recommendations on finding ways to improve service system at ME "Ternopilmiskteplocomunenerho".

The Methods of Investigation: economic-mathematical, statistical, systematic approach, methods of analysis , synthesis , comparison, detailing, absolute differences.

The ways of economic assessment for improving the efficiency of service system is made through the implementation of pre-piping. Measures for energy conservation and energy efficiency services company is suggested.

The results will be introduced in the activity of ME "Ternopilmisk-teplocomunenerho."

Key words: services, efficiency, efficient use of fixed and working capital, capital  productivity , capital intensity,productivity, profit, profitability, energy efficiency.

