Анотація
Тема "Дослідження виробничої діяльності підприємства на засадах логістики, на прикладі ТОВ „Ліхтнер Бетон Тернопіль”"
Дипломна магістерська робота: 143 с., 22 рис., 40 табл., 9 додатків, 45 літературних джерел.
Об'єкт дослідження – виробнича діяльність підприємства ТОВ „Ліхтнер Бетон Тернопіль”.
Метою роботи є розробка методичних підходів та практичних рекомендацій щодо логістичних функцій на фірмі та дослідження організування виробничої діяльності.
Методи дослідження - економіко-статистичні, математичні, експертні, соціологічне опитування, анкетування, хронометраж робочого дня.
Запропоновано вдосконалити логістичні функції ТОВ „Ліхтнер Бетон Тернопіль”, що допоможе підприємству досягнути більшого рівня конкурентоспроможності на ринку будівельних матеріалів.
Ключові слова: логістика, виробнича логістика, виробничий процес, маркетингова логістика (товарорух), логістика розподілу, виробнича діяльність.


Аннотация
Тема "Исследование производственной деятельности предприятия на засадах логистики, на примере ООО „Лихтнер Бетон Тернополь”"
Дипломная магистерская работа: 143 с., 22 рис., 40 табл., 9 приложений, 45 литературных источников.
Объект исследования – производственная деятельность предприятия ООО „Лихтнер Бетон Тернополь”.

Целью работы является разработка методических подходов и практических рекомендаций, направленных на усовершенствование логистических функций на предприятии и исследование производственной деятельности.
Методы исследования - экономико-статистические, математические, экспертные, социологический опрос, анкетирование, хронометраж рабочего дня.
Предложено усовершенствовать логистические функции производства, что поможет фирме достичь большего уровня конкурентоспособности на рынке строительных материалов.
Ключевые слова: логистика, производственная логистика, производственный процесс, маркетинговая логистика (товарооборот), логистика распределения, производственная деятельность.
Summary
Theme “Investigation the Factory Production Activity on the Bases of Logistics with the Stock Company „Lihtner Concrete Ternopil” as an Example”
Master Degree thesis contains of 143 pages, 22 pictures, 40 tables, 9 additions, 45 literature sources.

The Object of Investigation is the production activity of the stock company „Lihtner Concrete Ternopil”.
The Aim of the Work is development of methodical approaches and practical recommendations for logistical functions in the factory as well as the investigation of organizing the factory production activity.
The Methods of Investigation are economical and statistic, mathematical, experting ones, sociologic interrogation, questionnaire, chronometration of working day.

Improvements of the logistical function of the company which will help it reach higher level of competitiveness on the market of building materials are proposed. 
Key words: logistics, production logistics, production process, marketing logistics (movement of goods), logistics distribution, production activity.
