РЕФЕРАТ
Анотація

Тема " Дослідження шляхів і резервів покращення  організаційно-технічного розвитку підприємства "
Магістерська робота: 158 с., 14 рис., 33 табл., 3 додатки, 61 літературне джерело.
Об’єкт дослідження – процес управління покращенням організаційно-технічного розвитку підприємства ПрАТ «Галіція Дистилері».
Предмет дослідження – теоретичні та прикладні засади шляхів і резервів покращення організаційно-технічного розвитку.
Метою роботи є обґрунтування теоретичних та методичних положень планування та аналізу організаційно-технічного розвитку, а також розробка практичних рекомендацій щодо покращення організаційно-технічного розвитку.
Методи дослідження: дедуктивний та індуктивний, нормативний і статистичний методи, аналіз і синтез, методи екстраполяції і інтерполяції, методи системного аналізу, системно-структурний, абстрактно-логічний, порівняльний і балансовий, статистичних групувань і кореляційно-регресійного аналізу, економіко-математичного моделювання, графічний, експертних оцінок.
Проведено дослідження по виявленні резервів покращення організаційно-технічного розвитку. Сформовано пропозиції по модернізації обладнання та зміни постачальника скляної тари; обґрунтовано покращення технічного розвитку; розраховано ефективність від впровадження нової лінії розливу. Розроблено проект впровадження відділу маркетингу на підприємстві.
Результати впроваджено в діяльність ПрАТ «Галіція Дистилері».
Ключові слова: організаційний розвиток, технічний розвиток, резерви покращення організаційно-технічного розвитку підприємства, шляхи покращення діяльності підприємства, технічний рівень, план технічного розвитку, технічний розвиток виробництва, виробничий процес, обладнання, відділ маркетингу, постачальник скляної тари.

Аннотация

Тема " Исследование путей и резервов улучшения  организационно технического развитию предприятия"

Магистерская работа: 158 с., 14 рис., 33 табл., 3 приложений, 51 литературный источник.

Объект исследования – процесс управления улучшением организационно технического развитию предприятия ЧАО «Галиция Дистилери».
Предмет исследования – теоретические и прикладные принципы путей и резервов улучшения организационно технического развитию.
Целью работы является обоснование теоретических и методических положений планирования и анализа организационно технического развитию, а также разработка практических рекомендаций относительно улучшения организационно технического развитию.
Методы исследования: дедуктивный и индуктивный, нормативный и статистический методы, анализ и синтез, методы экстраполяции и интерполяции, методы системного анализа, системно-структурный, абстрактно-логический, сравнительный и балансовый, статистических группирований и корреляционно- регрессионного анализа, экономико-математического моделирования, графический, экспертных оценок.
Проведено исследование по выявлении резервов улучшения организационно технического развитию. Сформированы предложения по модернизации оборудования и изменения поставщика стеклянной тары; обоснованно улучшение технического развития; рассчитана эффективность от внедрения новой линии разлива. Разработан проект внедрения отдела маркетинга на предприятии. Результаты внедрены в деятельность ЧАО «Галиция Дистилери».

Ключевые слова: организационное развитие, техническое развитие, резервы улучшения, организационно технического развитию предприятия, пути улучшения деятельности предприятия, технический уровень, план технического развития, техническое развитие производства, производственный процесс, оборудование, отдел маркетинга, поставщик стеклянной тары.
Аnnotation

Theme of " Research of ways and backlogs of improvement  organizationally technical to development of enterprise "

Master's degree thesis contains of 158 pages, 14 pictures, 33 tables, 3 additions, 61 literary sources.

The Object of Investigation is a process of management an improvement organizationally technical to development of enterprise of PJSC «Galiciya Distileri».
The Article of Research theoretical and applied principles of ways and backlogs of improvement organizationally technical to development.
The Aim of the Work is argumentation of theoretical and methodical positions of planning and analysis organizationally technical to development, and also development of practical recommendations in relation to an improvement organizationally technical to development.
The Methods of Investigation are deductive and inductive, normative and statistical methods, analysis and synthesis, methods of extrapolation and interpolation, methods of analysis of the systems, system structural, abstractly logical, comparative and balance, statistical groupings and correlation regressive analysis, economy mathematical design, graphic, expert rewieves.
Research is conducted for exposure of backlogs of improvement organizationally technical to development. Suggestions are formed for modernizations of equipment and changes of supplier of glass container; grounded improvement of technical development; efficiency is expected from introduction of new line of overflow. The project of introduction of marketing department is developed on an enterprise. Results are inculcated in activity of PJSC «Galiciya Distileri».
Keywords: organizational development, technical development, backlogs of improvement, organizationally technical to development of enterprise, ways of improvement of activity of enterprise, technical level, plan of technical development, technical development of production, production process, equipment, marketing department, supplier of glass container.
