Анотація
Тема: Дослідження системи формування і використання виробничих ресурсів підприємства, на прикладі ТДВ «Галія» (м. Тернопіль, вул. Ю.Опільського, 1). 

Дипломна магістерська робота:     с.,    рис.,     табл.,    додатків,          літературних джерел.

Об’єктом дослідження є процес формування та використання  виробничих ресурсів ТДВ «Галія».

Метою дослідження є розробка методичних підходів та практичних рекомендацій щодо вдосконалення процесу формування та використання  виробничих ресурсів ТДВ «Галія».

Методи дослідження: економіко-математичні, статистичні, системний підхід, методи аналізу, синтезу, порівняння, деталізації, абсолютних різниць. 
Проведено обгрунтування економічної доцільності виробництва виробів із вишивкою. Внесено пропозиції щодо впровадження на ТДВ «Галія» автоматизованої системи проектування  швейної продукції «Grafis», а також  оновлення та покращення використання технологічного обладнання підприємства.
Результати будуть впроваджені в діяльність ТДВ «Галія».

Ключові слова: Виробничі ресурси підприємства, склад виробничих ресурсів, основні фонди, оборотні фонди підприємства, персонал підприємства, фондовіддача, фондомісткість,  продуктивність праці.  
Аннотация

Тема: Исследование системы формирования и использования производственных ресурсов предприятия, на примере ОДО «Галия»  (г. Тернополь , ул . Ю.Опильського, 1).

Дипломная магистерская работа:  с.,  рис.,  табл.,  приложений,     литературных источников.

Объектом исследования является процесс формирования и использования производственных ресурсов ОДО « Галия ».

Целью исследования является разработка методических подходов и практических рекомендаций по совершенствованию процесса формирования и использования производственных ресурсов ОДО «Галия».

Методы исследования: экономико - математические, статистические, системный подход, методы анализа, синтеза, сравнения, детализации,  абсолютных разниц.

Проведено обоснование экономической целесообразности производства изделий с вышивкой. Внесены предложения по внедрению на ОАО «Галия» автоматизированной системы проектирования швейной продукции «Grafis» , а также обновления и улучшения использования технологического оборудования предприятия.

Результаты будут внедрены в деятельность ОДО «Галия».

Ключевые слова: производственные ресурсы предприятия, состав производственных ресурсов , основные фонды, оборотные фонды предприятия, персонал предприятия , фондоотдача , фондоемкость , производительность труда .
Summary

Theme:  Research of the formation and usog system of enterprise inputs on the example of ALC " Galia " (1,Yu.Opilskoho st. Ternopil).

Masters thesis contains of     pages,   pictures,   tables,   enclosures,           literature references.

The Object of Investigation is the formation and utilization of productive resources ALC " Galia ".

The Aim of the Work is  to develop methodological approaches and practical recommendations for improving the process of development and utilization of productive resources ALC "Galia".

The Methods of Investigation: economic-mathematical, statistical,  approach, methods of analysis, synthesis , comparison, detail, absolute differences.

The reasoning of economic expedience of making products with embroidery was conducted in the research. ALG “Galia” was proposed to implement the automated system of designing clothing products «Grafis», as well as updating and improving the usage of technological equipment of the enterprise.

The results will be implemented in the activity of ALC "Galia".

Keywords:  Production Company resources , composition of inputs , fixed assets, working capital, personnel, capital productivity, capital intensity , labor productivity .
