Анотація
Тема «Дослідження ефективності організації зовнішньоекономічної діяльності транспортного підприємства, на прикладі ПП «Д-ТРАНС» (м. Тернопіль, вул. Стадникової, 24а )
Дипломна робота магістра: 143 с., 13 рис., 25 табл., 7 додатків, 32 літературних джерела.

Об’єкт дослідження – зовнішньоекономічна діяльність у сфері міжнародних транспортних перевезень ПП «Д-ТРАНС». 
Метою роботи є розробка практичних рекомендацій щодо підвищення ефективності організації зовнішньоекономічної діяльності на підприємстві. 

Методи дослідження – економіко-математичні, статистичні, прогнозування на основі побудови регресійної моделі, експертні.
Предмет дослідження є теоретичні засади та методичні положення з управління зовнішньоекономічною діяльністю підприємства. Джерелами інформації виступають фінансова звітність підприємства та організаційна структура управління підприємством.

Запропоновано оновлення рухомого парку транспортного підприємства за рахунок закупівлі двох видів вантажівок для здійснення міжнародних перевезень. Розроблено заходи щодо підвищення продуктивності рухомого складу за рахунок поліпшення організації процесу перевезень та використання системи GPS-контролю. Проведено економічне прогнозування доходу підприємства на оcнові регресійного моделювання. 
Результати впроваджені в діяльність ПП «Д-ТРАНС».

Ключові слова: зовнішньоекономічна діяльність, транспортні операції, ліцензія, квота, єдиний митний тариф, міжнародні транспортні коридори.
Аннотация
Тема «Исследования эффективности организации внешнеэкономической деятельности транспортного предприятия, на примере ЧП «Д-ТРАНС»

Дипломная работа: 143 с., 13 рис., 25 табл., 7 добавлений, 32 литературных источники.

Объект исследования – внешнеэкономическая деятельность в сфере международных транспортных перевозок ЧП «Д-ТРАНС».
Цель работы – разработка практических рекомендаций по повышению эффективности организации внешнеэкономической деятельности на предприятии.

Методы исследования – экономико-математические, статистические, прогнозирования на основе построения регрессионной модели, экспертные.
Предмет исследования - теоретические основы и методические положения по управлению внешнеэкономической деятельностью предприятия. Источниками информации выступают финансовая отчетность предприятия и организационная структура управления предприятием.
Предложено обновление подвижного парка транспортного предприятия за счет закупки двух видов грузовиков для осуществления международных перевозок. Разработаны мероприятия по повышению производительности подвижного состава за счет улучшения организации процесса перевозок и использования системы GPS-контроля. Проведено экономическое прогнозирование дохода предприятия на основание регрессионного моделирования.

Результаты внедрены в деятельность ЧП «Д-ТРАНС».
Ключевые слова: внешнеэкономическая деятельность, транспортные операции, лицензия, квота, единственный таможенный тариф, международные транспортные коридоры
Summary
Theme: «The foreign-economic activity investigation of the enterprise transport service «D-TRANS»
Master’s diploma project consists of 143 pages, 13 figures, 25 tables, 7 applications and 32 references.
The Object of Investigation is the foreign economic activity concerning international transportation of the «D-TRANS». 

The purpose of master’s diploma project is developing of the applied recommendations concerning to foreign-economic activity improvement at the enterprise.
The Investigation Methods are the economic and mathematical, statistical, forecasting with application the regression model and expert methods. The sources of information are financial statements, international carriage report and organizational structure.
The upgrading of the rolling stock at the «D-TRANS» through the purchase two trucks for international transportation is proposed. The measures to improve the performance of the rolling stock by improving the transportation and using of GPS-monitoring are developed. The income forecast with application the regression model is done.
The investigation results may be implemented at the «D-TRANS».
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