Анотація
Тема «Управління ефективністю модернізації виробничо-технічної бази підприємства, на прикладі ТОВ ТКБР „Стріла”»
Магістерська робота: 149 с., 20 рис., 26 табл., 6 додатків, 64 літературних джерел.
Об'єкт дослідження – підприємство ТОВ ТКБР „Стріла” 
Метою роботи є розробка методичних підходів та практичних рекомендацій щодо покращення виробничо-технічної бази ТОВ ТКБР "Стріла".

Методи дослідження – економіко-математичні, статистичні, аналізу, синтезу, порівняння, деталізації, групування, системного підходу.
Сформовано пропозиції щодо покращення виробничо-технічної бази підприємства, розроблено проект вдосконалення використання комплектуючих підприємства за рахунок модернізації виробу «Стріла-М».

Ключові слова: виробничо-технічна база, основні фонди підприємства, фондомісткість, фондовіддача, ефективність модернізації виробничо-технічної бази, управління ефективністю. 
Аннотация

Тема «Управление эффективностью модернизации производственно-технической базы предприятия, на примере ООО ТКБР „Стрела”»

Магистерская работа: 149 с., 20 рис., 26 табл., 6 приложений, 64 литературных источников.
Объект исследования – предприятие ООО ТКБР „Стрела”
Целью работы есть разработка методических подходов и практических рекомендаций относительно улучшения производственно-технической базы ООО ТКБР "Стрела".
Методы исследования – экономико-математические, статистические, анализа, синтеза, сравнения, детализации, группирования, системного подхода.
Сформированы предложения относительно улучшения производственно-технической базы предприятия, разработан проект совершенствования использования комплектующих предприятия за счет модернизации изделия «Стрела-М».
Ключевые слова: производственно-техническая база, основные фонды предприятия, фондоемкость, фондоотдача, эффективность модернизации производственно-технической базы, управления эффективностью.

Summary

Theme " Performance Management modernization of industrial and technological base of the company , for example Ltd. TKBR " Strila "»
Master Degree thesis contains of  149 pages, 20 pictures, 26 tables, 6 additions, 64 literature sources.

The Object of Investigation is enterprise Ltd. TKBR "Strila". 
The Aim of the Work is to develop methodological approaches and practical recommendations for improving the production and technical base TKBR Ltd. "Strila". 
The Methods of Investigation are economic- mathematical, statistical, analysis, synthesis , comparison, details , grouping, system approach.
The suggestions for improving industrial and technological base of the company have been formed, a project to improve the use of components of the enterprise by upgrading product "Strila- M" has been developed.

Keywords: production and technical base, fixed assets of enterprises, capital intensity , capital productivity , efficiency modernization of production and technical base, performance management.
