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Анотація
Тема «Дослідження механізму управління рентабельністю діяльності підприємства, на прикладі ТДВ „Шумське АТП -2065”»
Магістерська робота: 165 с., 17 рис., 24 табл., 14 додатків, 50 літературних джерел.
Об'єкт дослідження – підприємство ТДВ „Шумське АТП -2065” 
Метою роботи є розробка методичних підходів та практичних рекомендацій щодо підвищення показників рентабельності ТДВ "Шумське АТП-2065".
Методи дослідження – статистичні, порівняння, аналізу, синтезу, системного підходу, економіко-математичні, експертні.
Сформовано пропозиції щодо підвищення рівня рентабельності та покращення фінансового становища товариства, розроблено проект оптимізації автобусних маршрутів за рахунок проведених досліджень, які дали змогу зекономити час та гроші для ТДВ «Шумське АТП-2065».
Результати будуть впроваджені в діяльність ТДВ "Шумське АТП-2065".
Ключові слова: підвищення рентабельності послуг, збільшення прибутку, автобус, оптимізація маршрутів, управління ефективністю, покращення економічного стану підприємства.









Аннотация
Тема «Исследование механизма управления рентабельностью деятельности предприятия, на примере ОАО" Шумское АТП -2065 "»
Магистерская работа: 165 с., 17 рис., 24 табл., 14 приложений, 50 лите-ратурных источников.
Объект исследования - предприятие ОАО "Шумское АТП -2065"
Целью работы является разработка методических подходов и практических рекомендаций по повышению показателей рентабельности ОАО "Шумское АТП - 2065" .
Методы исследования - статистические, сравнения, анализа, синтеза, системного подхода, экономико - математические, экспертные.
Сформированы предложения по повышению уровня рентабельности и улучшения финансового положения общества, разработан проект оптимизации автобусных маршрутов за счет проведенных исследований, которые позволили сэкономить время и деньги для ОАО «Шумское АТП - 2065».
Результаты внедрены в деятельность ОАО "Шумское АТП - 2065" .
Ключевые слова: повышение рентабельности услуг, увеличение прибыли, автобус, оптимизация маршрутов, управление эффективностью, улучшение экономического состояния предприятия.











Summary
Theme of  "Research management mechanism profitability of the enterprise, the example SLC "Shumske ATP - 2065"»
Master Degree thesis contains of: 165 pages, 17 pictures, 245tables,                  14 additions, 50 literature sources. 
The Object of Investigation - is enterprise SLC "Shumske ATP - 2065".
The Aim of the Work is to develop methodological approaches and practical recommendations to improve the profitability of SLC "Shumske ATP - 2065".
The Methods of Investigation - statistical comparison, analysis, synthesis, system approach, economic-mathematical, expert.
Formed proposals to increase profitability and improve the financial situation of the company, drafted optimize bus routes through the research, which made ​​it possible to save time and money for the SLC "Shumske ATP -2065".
The results will be implemented in the activity SLC "Shumske ATP -2065".
Key words: increasing the profitability of services, increase profits, bus, route optimization, performance management, improve economic performance.

