АНОТАЦІЯ


Тема роботи: «Економічне обґрунтування доцільності вдосконалення інноваційної діяльності підприємства, 
на прикладі ПАТ «Березовицький комбінат «Будіндустрія»
Дипломна магістерська робота: 165 с., 17  рис., 27 табл., 17 додатків, 90 літературних джерел.
Об'єкт дослідження – інноваційна діяльність підприємства.
Мета роботи полягає у розробленні та обґрунтуванні шляхів інноваційного розвитку підприємства. 
Методи дослідження − порівняльного аналізу та узагальнення, системно-структурного й статистичного аналізу,  табличний метод.
У роботі запропоновано ряд заходів, спрямованих на удосконалення механізмів управління інноваційною діяльністю підприємства, зокрема: досліджено ефективність впровадження лінії по виробництву бруківки на ПАТ «Березовицький комбінат «Будіндустрія», проведено обґрунтування доцільності створення служби інноваційного розвитку товариства та розроблено проект впровадження автоматизованої системи управління діяльністю досліджуваного підприємства.
 Результати впроваджені в діяльність ПАТ «Березовицький комбінат «Будіндустрія».
Ключові слова: інноваційна діяльність, інноваційний процес, нововведення, економічні механізми, активізація, інноваційні структури, кредиторська заборгованість, кредитні ресурси, служба інноваційного розвитку.


АННОТАЦИЯ


Тема работы : «Экономическое обоснование целесообразности совершенствования инновационной деятельности предприятия ,
на примере ОАО « Березовицкий комбинат « Стройиндустрия »
Дипломная магистерская работа : 165 стр., 17 рис., 27 табл., 17 приложений, 90 литературных источников.
Объект исследования - инновационная деятельность предприятия .
Цель работы состоит в разработке и обосновании путей инновационного развития предприятия .
Методы исследования - сравнительного анализа и обобщения, системно - структурного и статистического анализа, табличный метод .
В работе предложен ряд мероприятий, направленных на совершенствование механизмов управления инновационной деятельностью предприятия, в частности: исследована эффективность внедрения линии по производству брусчатки на ПАО « Березовицкий комбинат  Стройиндустрия» , проведено обоснование целесообразности создания службы инновационного развития общества и разработан проект внедрения автоматизированной системы управления деятельностью исследуемого предприятия.
Результаты внедрены в деятельность ОАО «Березовицкий комбинат «Стройиндустрия» .
Ключевые слова: инновационная деятельность, инновационный процесс, нововведения, экономические механизмы, активизация, инновационные структуры, кредиторская задолженность, кредитные ресурсы, служба инновационного развития.

ABSTRACT

Theme: "The economic rationale for improving the innovation of the company, the example of PJSC " Berezovytskyy plant" Construction Industry "
Master Degree thesis contains of: 165 р., 17 Fig., Table 27,  17 applications, 90 references.
The Object of Investigation - innovation activities of enterprises.
The Aim of the Work is to study ways of developing and innovative development company.
Research methods - a comparative analysis and synthesis, system- structural and statistical analysis, spreadsheet method.
The paper suggests a number of measures to improve the mechanisms of innovation activities of enterprises, in particular investigated the efficiency of production line paving PJSC " Berezovytskyy plant" Construction Industry " held rationale for the creation of innovative service companies and drafted the introduction of automated management of investigational company .
[bookmark: _GoBack] The results was implemented in activity of PJSC "Berezovytskyy Works ' Construction Industry".
Keywords: innovation, innovation process, innovation, economic mechanisms, activation, innovative structure, accounts payable, credit facilities, service innovation.
