РЕФЕРАТ / ABSTRACT

Пояснювальна записка до атестаційної роботи: __ с., __ рис., __табл., __ додатки, __ джерел.
Об’єктом дослідження є cпособи зберігання та отримання інформації у базах даних автоматизованих інформаційних систем.
Метою роботи є скорочення часу одержання інформації, створення можливості швидкого переходу з реляційних баз даних шляхом розробки графового представлення та відповідних методів доступу до даних.
Методи дослідження. Використані методи реляційної алгебри та теорії графів, теорія трансляції, теорія ймовірності теорія функціонального програмування.
У результаті роботи запропоновано математичну модель графового перетворення реляційної моделі даних, удосконалено спеціалізовану мову запитів до графового представлення.
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The object of research is ways to store and retrieve information in the databases in automated information systems.
The aim – the reduce time to obtain information, create opportunities for rapid transition representation and appropriate methods of data access from relational databases by developing a graph.
Methods of research.Used theory of relational algebra and graph theory, theory of translation, theory of functional programming.	
[bookmark: _GoBack]Results – the proposed mathematical model of graph transformation for the relational data model, improved specialized query language for graph representation.
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