[bookmark: _GoBack]РЕФЕРАТ/ABSTRACT

Пояснювальна записка до атестаційної роботи 99 с., 26 рис., 15 табл., 3 додатки, 45 джерел. Об’єктом дослідження є процес логістичного керування транспортними послугами, на основі використання методу оптимального вибору маршруту. 
Метою є підвищення продуктивності спеціалізованої логістичної системи керування транспортними послугами шляхом визначення оптимального транспортного трафіку, ефективного пошуку найкращих маршрутів та координат транспортних засобів.
Методи дослідження базуються на алгоритмах Дейкстри та Генетичних алгоритмах.
У результаті роботи здійснено дослідження та вдосконалення методів і засобів програмної автоматизації спеціалізованої логістичної системи керування транспортними послугами.  
ОПТИМАЛЬНИЙ МАРШРУТ, ЗВ’ЯЗНИЙ ГРАФ, МОБІЛЬНА АППЛІКАЦІЯ, ANDROID, XMPP, OPENFIRE, JAVA . 

The object of research is the process of logistics management of transport services on the basis of the method of optimal route selection .
The aim is to improve the performance of specialized logistics system management of transport services by determining optimal vehicle traffic efficiently finding the best routes and tracks vehicles.
Research methods are based on Dijkstra algorithms and genetic algorithms.
As a result was researched and improved methods and tools of software automation control systems specialist logistics transportation services .
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