Анотація

Бакан А.В. Доцільность впровадження нових методів управління фінансовими ресурсами. – Рукопис.

Дослідження на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра за спеціальністю 6.03050801 «Фінанси та кредит» – ТНТУ імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2014. 

Об’єкт дослідження – результати фінансово-господарської діяльності ТОВ «Пивоварня «Опілля» за 2010 – 2012 роки, зокрема аналіз фінансових ресурсів.

Метою дипломної роботи є розробка і обґрунтування пропозицій щодо  досягнення підприємством належного рівня фінансової стабільності та забезпечення ефективності фінансово-господарської діяльності.

Методи дослідження – статистичні; економіко-математичні; економіко-логічні: порівняння, деталізації, групування, середніх та відносних величин, горизонтальний та вертикальний аналіз, графічний метод. 

У дипломній роботі висвітлено суть фінансових ресурсів. Наведено методологію аналітичних оцінок процесів формування фінансових ресурсів. Охарактеризовано діяльність ТОВ «Пивоварня «Опілля» у контексті розвитку пивної галузі в Україні та на Тернопіллі зокрема. Проаналізовано фінансовий стан ТОВ «Пивоварня «Опілля» з метою оцінки ефективності формування та використання фінансових ресурсів. Визначено тип фінансової стійкості підприємства за функціональною ознакою та через визначення співвідношення активів та пасивів. Проведено аналіз та визначено можливість платоспроможності, результати ліквідності та ста ділової активності. Обґрунтовано фінансове планування та прогнозування підприємства шляхом розрахунку ефекту фінансового левериджу. 

Ключові слова: фінансова стійкість, власний капітал, позиковий капітал,фінансові ресурси ,довгострокові та короткострокові кредити, основні засоби. 
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Object of study - the results of financial and economic activity of LLC "Brewery" Opole "for 2010 - 2012 years, including an analysis of financial resources.

The aim of the thesis is to develop and study proposals to achieve now proper level of financial stability and efficiency of financial and economic activity.

Research methods - statistics; Economics and Mathematics; economic logic: a comparison, detail, group, middle and relative values, horizontal and vertical analysis, graphical method.

In a research paper highlights the essence of financial resources.Shows of the analytical estimates of the formation of financial resources. The characteristic activity of "Brewery" Opole "within the meaning of the beer industry in Ukraine and in Ternopil region in particular. Analysis of the financial condition of "Brewery" Opole "to assess the effectiveness of development and use of financial resources. The type of financial viability for the functional characteristics and by determining the value of assets and liabilities. The analysis and identified the possibility of solvency, liquidity and results of one hundred business activity. Grounded financial planning and forecasting company by calculating the effect of financial leverage.
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Аннотация

Бакан А.В. Целесообразности внедрения новых методов управления финансовыми ресурсами. - Рукопись.

Исследования для получения образовательно-квалификационного уровня магистра по специальности 6.03050801 «Финансы и кредит» - ТНТУ имени Ивана Пулюя. - Тернополь, 2014.

Объект исследования - результаты финансово-хозяйственной деятельности ООО «Пивоварня« Ополье »за 2010 - 2012 годы, в частности анализ финансовых ресурсов.

Целью дипломной работы является разработка и обоснование предложений по достижению предприятием надлежащего уровня финансовой стабильности и обеспечения эффективности финансово-хозяйственной деятельности.

Методы исследования - статистические; экономико-математические; економико-логические: сравнение, детализации, группировки, средних и относительных величин, горизонтальный и вертикальный анализ, графический метод.

В дипломной работе освещены суть финансовых ресурсов. Приведены методологию аналитических оценок процессов формирования финансовых ресурсов. Охарактеризована деятельность ООО «Пивоварня« Опилля »в контексте развития пивной отрасли в Украине и на Тернопольщине в частности. Проанализировано финансовое состояние ООО «Пивоварня «Опилля» для оценки эффективности формирования и использования финансовых ресурсов. Определен тип финансовой устойчивости предприятия по функциональному признаку и через определение соотношения активов и пассивов. Проведен анализ и определена возможность платежеспособности, результаты ликвидности и ста деловой активности. Обоснованно финансовое планирование и прогнозирование предприятия путем расчета эффекта финансового левериджа.

Ключевые слова: финансовая устойчивость, собственный капитал, заемный капитал, финансовые ресурсы, долгосрочные и краткосрочные кредиты, основные средства.
