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У магістерській роботі розглянуто суть та особливості ведення банківської діяльності, визначено напрями та окреслено принципи реалізації кредитної політики, наведено методи оцінки фінансового стану банківської установи, зокрема охарактеризовано поняття ліквідності та ділової активності.

В аналітичній частині дипломної роботи за ОКР «Магістр» охарактеризовано діяльність Теребовлянського відділення ПАТ КБ» Приватбанк», проаналізовано банківські ресурси та напрями їх використання, здійснено оцінку рівня ліквідності, платоспроможності, фінансової стійкості та ділової активності банківської установи. Розглянуто також динаміку процентних доходів та витрат Теребовлянського відділення ПАТ КБ «Приватбанк», визначено рівень ліквідності та ступінь фінансової стійкості з точки зору дотримання банківських нормативів, оцінено ділову активність.

У частині обґрунтування економічної ефективності запропонованих заходів окреслено сучасні тенденції управління фінансовою стійкістю банківських установ в Україні, розроблено комплексну оптимізаційну модель управління ліквідністю банку, запропоновано шляхи нарощення кредитного потенціалу Теребовлянського відділення ПАТ КБ «Приватбанк».

Крім основних положень, що стосуються тематики магістерського дослідження, відображено також організацію роботи з забезпечення  та фінансування охорони праці Теребовлянським відділенням ПАТ КБ «Приватбанк», здійснено аналіз масштабу розмірів втрат та інших наслідків можливих надзвичайних ситуацій.
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