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Дослідження на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра за спеціальністю 8.03050701 «Маркетинг» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2014. 

Дипломна робота присвячена дослідженню та обґрунтуванню напрямів удосконалення системи маркетингових комунікацій на ТзОВ «Аскор-Україна».

Робота включає виклад теоретичних аспектів маркетингових комунікацій, аналіз фінансово-господарської діяльності, системи організації маркетингової діяльності та маркетингових комунікацій на досліджуваному підприємстві, обґрунтування власних поглядів щодо характеристики маркетингових комунікацій. Також досліджено кон’юнктуру ринку, зокрема маркетингові комунікації на ринку, а також споживачів, постачальників та конкурентів підприємства. Запропоновано напрямки підвищення ефективності системи маркетингових комунікацій ТзОВ «Аскор-Україна».
Розроблено систему маркетингових комунікацій, рекламну кампанію, комплекс заходів стимулювання збуту, PR. Запропоновано напрями по вдосконаленню персонального продажу на ТзОВ «Аскор-Україна».
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SUMMARY

Krytyuk Y. Formation of marketing communications company (on the example of Ltd. «Askor – Ukraine»). - Manuscript.

Research on receiving of Master Degree on a speciality 8.03050701 «Marketing». Ternopil National Technical University named after Ivan Pul’yj. - Ternopil, 2014. 

Thesis is devoted to investigation and substantiation of improving the system of marketing communications in the Ltd. «Askor – Ukraine».

The work includes a summary of the theoretical aspects of marketing communications, analysis of financial and economic activities of the organization of marketing activities and marketing communications in the target company , the rationale for their views on the characteristics of marketing communications. Also, the market conditions , including marketing communications to market as well as customers, suppliers and competitors of the company. Directions increase the effectiveness of marketing communications Ltd. «Askor – Ukraine».

The system of marketing communications, advertising campaign, a set of measures of sales promotion , PR. The ways to improve personal selling in the Ltd. «Askor – Ukraine».
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