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Лещишин А. Обґрунтування напрямів удосконалення маркетингової товарно-збутової політики ПрАТ АСК «Скарбниця».– Рукопис.

Дослідження на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра за спеціальністю 8.03050701 «Маркетинг» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2014. 

У даній дипломній роботі аналізуються такі складові маркетингової діяльності ПрАТ АСК «Скарбниця» як товарна і збутова політика.  

У роботі визначено особливості страхування як галузі економіки, розглянуто основні рішення страхової компанії у межах формування маркетингової товарної та збутової політики. Також розглянуто діяльність ПрАТ АСК «Скарбниця» на ринку страхових послуг,  проведено аналіз фінансових показників, наведено характеристику маркетингової товарної і збутової політики досліджуваної компанії та подано пропозиції щодо удосконалення її маркетингової товарної і збутової політики ПрАТ АСК «Скарбниця», зокрема з використанням АВС-аналізу клієнтів та продуктів визначено напрями формування оптимального продуктового асортименту та підвищення рівня обслуговування клієнтів. Запропоновано заходи з розширення клієнтської бази даної компанії. 
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SUMMARY 

Leshchyshyn A. Rationale of improving marketing commodity marketing policy ASK JSC «Skarbnytsya». - Manuscript.
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This research paper examines the following components of marketing activities ASK JSC «Skarbnytsya» as a commodity and market policy.

In this paper, the peculiarities of insurance as a sector of the economy, the basic solution to the insurance company within the formation of commodity marketing and sales policy. Also the activity of ASK JSC «Skarbnytsya» in the insurance market, the analysis of financial performance, the characteristics of the commodity marketing and marketing policy of the company researched and submitted proposals to improve its marketing and sales of commodity policy ASK JSC «Skarbnytsya», including using ABC analysis customer and product definition of the optimal product assortment and improve customer service. The measures to expand the customer base of the company.
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