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Жовнір З. Дослідження ринку торгівельних послуг та управління асортиментом ТзОВ «Торгова мережа «БАРВІНОК» на засадах категорійного менеджменту. – Рукопис.

Дослідження на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра за спеціальністю 8.03050701 «Маркетинг» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2014. 

У роботі висвітлено теоретичні засади формування товарного асортименту роздрібного посередника, особливості категорійного менеджменту як концепції у сфері оптимізації товарної політики посередника. Подано аналіз комерційної та маркетингової діяльності ТзОВ «Торгова мережа «БАРВІНОК», проаналізовано товарний асортимент досліджуваного підприємства з використанням АВС-аналізу. Досліджено діяльність основних конкурентів ТзОВ «Торгова мережа «БАРВІНОК», потреби його споживачів у розрізі окремих категорій товарів. 
Обґрунтовано необхідність впровадження категорійного менеджменту у ТзОВ «Торгова мережа «БАРВІНОК», подано пропозиції щодо організаційного забезпечення цього процесу, визначено етапи управління торговим простором та запропоновано науково-методичний підхід до управління товарними категоріями на основі асортиментних матриць, вибору оптимальних постачальників для окремих категорій товарів. 
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ANNOTATION 
Zhovnir Z. Market research trading services and inventory management of Ltd «Saling network|net| «BARVINOK» based on category management. - Manuscript.
Research on receiving of Master Degree on a speciality 8.03050701 «Marketing». Ternopil National Technical University named after Ivan Pul’yj. - Ternopil, 2014. 

In the master's degree theoretical principles of forming of commodity assortment of retail mediator, features of category| management as conceptions in the field of optimization of commodity policy|politics| of mediator are reflected. The analysis of commercial and marketing activity of the «Saling network|net| «BARVINOK» Ltd is given, the commodity assortment of the explored enterprise with the use of АВС-analysis is analyzed. The activity of basic|main| competitors of the «Saling network|net| «BARVINOK» Ltd, a consumer’s needs|its| in the cut of separate categories of commodities is investigated. 
The necessity of introduction of category| management at «Saling network|net| «BARVINOK» Ltd is emphasized, the suggestions|sentences| in relation to|concerning| the orgabizational supply of this process are given, certainly|definitely| stages of management by point-of-sale space and scientifically-methodical approach is offered to|by| the management by commodities categories on the basis of assortments matrices, choice of optimum suppliers for the separate categories of commodities. 
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