Всі машини, транспортні засоби і будівлі схильні до динамічних навантажень, викликаних вібрацією. В умовах сучасного виробництва у всіх областях промисловості, на першому місці стоять надійність і безпека продукції, що випускається. Тому отримання достовірних даних на стадіях дослідження і розробки, підтвердження експлуатаційних характеристик виробів на стадії виробництва – основна мета проведення випробувань, в тому числі вібраційних. 
Запропоговано принципову схему системи вібраційних випробувань, основою якої є контролер і електродинамічні вібратори. Контролер є високошвидкісним процесорним блоком, що з'єднується з персональним ком'ютером через мережеву карту. Він забезпечую широкий діапазон вібраційних і ударних випробувань і може використовуватися як для традиційних випробувань на синусоїдальну і випадкову вібрацію і удар, так і для відтворення складніших профілів збудження, включаючи реальні експлуатаційні умови. 
Регулятором у системі є ЕОМ з перетворювачами "код-аналог" і "аналог-код". Таким чином досліджується систему "вібростенд-амортизатор-виріб". Оскільки динамічні характеристики системи вібраційних випробувань змінюються за рахунок приєднаної маси "амортизатор-виріб", то для ідентифікації динамічних характеристик системи використовують спеціальний елемент, який називають динамічним ідентифікатором. Інформація від ідентифікатора поступає на регулятор-ЕОМ, призначення якого полягає у розрахунках параметрів і реалізації коректуючих фільтрів, які забезпечують відтворення випробувального сигналу із заданою точністю.

Аналіз та синтез системи управління стендом для вібраційних випробовувань промислових виробів здійснено методами імітаційного моделювання та статистичного аналізу.

Математична модель створена із врахуванням реальних технологічних параметрів функціональних елементів. Реалізація моделі у середовищі MatLAB Simulink показала адекватність створеної моделі і можливість проведення коректуючих заходів при проектуванні складних нелінійних динамічних об'єктів засобами імітаційного моделювання з використанням обчислювальної техніки та програмного забезпечення об'єктно-орієнтованого напрямку.

Розглянуто можливість використання статистичних методів та алгоритмів при вібраційному дослідження динамічних об'єктів за допомогою рухомих вібраційних установок.

В результаті проведення корекції були визначені параметри головного та допоміжних зворотних зв'язків в системі управління. Корекція забезпечує якісні показники роботи системи – швидкодію, мінімальну похибку відпрацювання вхідного управляючого сигналу. При цьому корекція проведена мінімальними витратами, так як збільшення або зменшення коефіцієнтів підсилення можна досягнути відповідним підбором елементної бази системи, замінивши або включивши додатково підсилювачі у структуру системи управління.

Розрахована економічна доцільність створених математичних моделей та програмного забезпечення, оцінена адекватність математичної моделі.

Результати роботи можуть бути використані в учбових та науково-дослідницьких цілях.





























































































