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Магістерська робота на тему «Розробка та дослідження автоматизованої системи керування процесом температурного спікання полімерів»
Метою роботи було дослідити процеси спікання полімерів на базі розробленої автоматизованої системи контролю SCADA/Softlogic S3. 
В роботі було розроблено автоматизовану систему для контролю за процесом спікання полімерних сполук різними способами. Було досліджено стійкість системи до похибок та забезпечено оптимізацію процесів спікання, що забезпечує економію енергоносіїв та високу якість продукції.
В даній роботі мною було розроблена автоматизована система управління процесом спікання полімерів.
Також в даному дипломному проекті було розглянуто типи спікання полімерів та вивчено технологічну схему процесу, проведено розрахунок та дослідження одноконтурної АСР температури.
Розроблено і спроектовано схеми: функціональна, схема зовнішніх з'єднань, принципова електрична схема , схема монтажу електрокомпонентів, друкована плата пристою.
Також проведено розрахунок економічних показників, приведені порівняльна таблиця і розраховано економічний ефект.
У розділі “безпека життєдіяльності” зроблений розрахунок блискавкозахисту, штучного освітлення та заземлення і приведені заходи щодо техніки безпеки даного виробництва.
Запроектована мікроконтролерна система на базі сучасного мікроконтролера ОВЕН ПЛК-110 здійснює збір всіх основних показників роботи сушарки та регулювання протіканням процесу за наперед заданою програмою. При регулюванні процесом застосовано принцип двопозиційного регулювання. 
Для якісного збору технологічних параметрів використані сучасні давачі температури, вологості в камері та вологості пиломатеріалів. Що дає змогу точніше, і головне швидше реагувати на зміну стану об’єкта автоматизації. Також відбулися зміни у вимірюванні температури, після автоматизації значення температури знімаються цифровими давачами, значення яких обробляється мікроконтролером, що дає високу швидкість та 

точності обробки інформації.
Побудована на базі сучасних технічних засобів мікроконтролерна система, разом з комплексом давачів збору технологічних параметрів, дозволить проводити сушіння різних порід деревини по визначеним програмам, що вносяться оператором, та мають високу ступінь гнучкості. Також не виключена можливість адаптації програм в залежності він потреб що виникають при сушінні різних порід деревини.
Слід також зауважити, що при розробці системи автоматизації було застосовано давачі, які дозволяють здійснювати вимірювання значень параметрів в широких межах та з високою точністю, що забезпечує якісне керування процесом та вищу якість отримуваної продукції, що фактично неможливо здійснити за допомогою застарілих приладів та впливу на процес оператором вручну.

