Реферат
Механізація та автоматизація на сучасних промислових підприємствах  мають вирішальне значення як один з основних засобів підвищення продуктивності праці, випуску продукції вищого ґатунку і з меншими затратами.

При механізації ручна праця замінюється роботою механізмів, людина при цьому повинна безперервно керувати машинами, механізмами та установками або спостерігати за їх діями. Механізація підготувала шлях для автоматизації, тобто передачі функцій керування механізмами та виробничими процесами, приладами та автоматичними регуляторами. Виникли автоматичні системи регулювання процесами, які протікають безперервно. 

В подальшому відбувається перехід до автоматизованих систем управління технологічними процесами, виробництвами, з використанням електронних управляючих обчислювальних машин. 
В автоматичні системі управління людина в основному спостерігає за перебігом технологічного процесу. При цьому обслуговуючий персонал має можливість у будь-який момент відключити автоматичні регулятори і перейти на ручне керування. Для цього використовують засоби дистанційного керування приводами елементів обладнання. Застосування засобів сигналізації, технологічного захисту, блокування та автоматичного включення резерву дозволяє автоматизувати і саму ліквідацію аварійних ситуацій.

Метою даного дипломного проекту є підвищення надійності системи керування автоматичною лінією по ампулюванню ін’єкційних розчинів, а також зменшення робочого часу який витрачається для перепрограмування лінії на випуск продукції за рахунок   заміни   контролерів   на   програмований 

логічний контролер (ПЛК) і використання самокалібрувальних датчиків тиску. Також в розробленій системі керування передбачено підключення до контролера ЕОМ вищого рівня для зміни керуючої програми контролера, збору та накопичення статистичної інформації щодо кількості випущеної продукції, а також можливість спостереження за протіканням технологічного процесу й внесення коректив.

Модернізація автоматичної лінії ампульного цеху, яка б забезпечила рішення поставленої проблеми в наш час нерозривно пов’язана з фірмою Шнейдер електрик.

 "Schneider" - це міжнародна компанія, світовий лідер в області розподілу і передачі електроенергії, промислового контролю і автоматизації виробництва.  Ця компанія складається з чотирьох фірм, які представляють такі торгові марки, як: Merlin Gering, Modicon, Square D, Telemecanique. Щорічно на наукові дослідження і розвиток цього підприємства відводиться 499 мільйонів доларів США. Фірма допомагає клієнтам, як в підготовці технічного рішення, при монтажі обладнання, так і в процесі його експлуатації і постійно прагне розширити спектр послуг, що надаються клієнтам.

Використання програмованих логічних контролерів фірми Шнейдер повністю б задовільнило поставлені вимоги до необхідної СК, як на даний момент так і в майбутньому.

В результаті виконання дипломного проекту було:

· замінено контролери системи керування в кожному окремому модулі на один загальний ПЛК TSX 37-22, що повністю задовільняє поставленим вимогам по підвищенню надійності та зменшення часу перепрограмування системи керування на випуск продукції різного об’єму.

· запропоновано самокалібрувальний давач тиску, який кріпиться в системі трубопроводів подачі робочих рідин та газів і виконує функцію контролю тиску обезсоленої і дистильованої води, стиснутого повітря, природного та інертного газу. 

· розроблено програму керування на мові LD для СК на базі ПЛК TSX 37-22, яка керує автоматичною лінією згідно із циклограмою технологічного процесу.


Розроблена автоматизована система має наступні переваги:

· більший час напрацювання системи керування до відмов;
· легку інтегрованість в наявну лінію за рахунок використання універсального ПЛК;

· збільшення об’єму виробництва за рахунок зменшення браку;

· зменшення часу перепрограмування системи керування автоматичною лінією;
