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Методи дослідження, використані в роботі, засновані на існуючих методологіях оцінки якості ІС, сформульовані в таких стандартах, як: КО, ДСТУ, СОВІТ, і являють собою моделі й методи аналізу стану ІС, що дозволяють аналізувати, вивчати й оцінювати об'єкт дослідження – інформаційну систему. Використані також методи статистичного аналізу даних.

У першому розділі проведений огляд існуючих методологій оцінки якості інформаційних систем і технологій, у результаті якого обґрунтовані актуальність і практична значимість обраної теми диплома. Актуальність теми визначається тим, що найбільш зацікавленим у програмному комплексі для інформаційної системи є споживач, тобто користувач програмного продукту. Для того, щоб вибрати програмну систему, що автоматизує рішення його завдань, потенційний покупець намагається заздалегідь оцінити якість інформаційних систем, представлених і доступних на ринку.

Для оцінки якості ІС визначено склад і модель інформаційної системи. Під ІС розуміється сукупність апаратно-програмних засобів, призначених для автоматизації бізнес-процесів організації. Узагальнено дані про види оцінки ІСіТ по цілям і очікуваним результатам, які в цей час найбільш часто використовуються на підприємствах і організаціях. Виконано аналіз інформаційної бази дослідження й постановка завдання.

В другому розділі виконано дослідження й розробка моделі оцінки якості інформаційних систем. Проведено дослідження існуючих критеріїв якості інформаційних систем у відповідності зі стандартом ДСТУ 9001:2009 України, методологією міжнародного стандарту управління якістю інформаційних систем і технологій COBIT, з системою збалансованих показників (Balanced Scorecard), з методом інформаційної економіки (Information Economics, IE), з методом прикладної інформаційної економікою (Applied Information Economics, AIE). На основі статистичних досліджень розроблено модель й критерій оцінки якості інформаційних систем за допомогою метода COBIT й компонентів моделі SAC.

В третьому розділі проведено практичне дослідження моделі, розроблена методика оцінки якості інформаційних систем і представлені дані апробації основних отриманих результатів. За результатами аналізу й досліджень моделі Мпп-оцінки якості програмного продукту й критерію якості Ккач розроблено методики навантажувальної й функціональної оцінки якості програмного продукту.

Метою дипломної роботи є розробка моделі оцінки якості інформаційних систем, а також створення критеріїв і методик проведення робіт з оцінки якості на основі сучасних методичних і методологічних підходів і стандартів у контролі й оцінці якості автоматизованих інформаційних систем. Такі методики необхідні особі, що приймає рішення для досягнення бізнес-мети на основі ефективного використання сучасних досягнень в області інформаційних систем і технологій.

Об'єктом дослідження є процеси аналізу стану і оцінки інформаційної системи (інформації і даних, що циркулюють у ній, бізнес-процеси, що лежать в основі функціонування ІС), персонал та інфраструктура організації, в якій використовується інформаційна система.

Предметом дослідження є методи, стандарти й підходи до вивчення інформаційних систем з метою моделювання процесів оцінки якості, а також моделі й методи якісної й кількісної їх оцінки.

Основні результати: розроблені модель та критерії оцінки якості інформаційних систем, виконана практична перевірка моделі, також створена методика навантажувальної та функціональної оцінки якості інформаційних систем. Розроблена методика може бути використана в ІТ-підрозділі з оцінки якості ІС.
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The current acceleration changes the information environment in which work organization and enterprise development technologies ponadshvydkyy Internet / Intranet globalization of the information space that is constantly rozshyruyetsya confirm that the role of information in business is growing rapidly. At this time, the effective existence of any business depends on how much detail, time and quality can not track information about markets, products, competitors, how well and adequately analyzes marketing and other information in order to achieve business objectives. In solving these issues play a huge role in automation of information processing, ie, information systems and technologies that offer developers of IT tools. 

Modern technologies allow to simplify the development and operation of information systems and made ​​possible the creation of complex corporate information systems, including distributed worldwide. But on the other hand the information market there is a huge demand of IT resources for the organization and business management. Today the process of implementation and use of information systems and technology by virtually all market participants is logical, reasonable and objectively necessary as a serious competitive advantage in this market is receiving those companies that are able to effectively manage information. 

Obviously, the main business in order to implement and use information systems and technology in enterprises has the following main quantitative indicators of business: performance, cost, quality and a lot of quality indicators, such as: providing a powerful tracking device and cost-benefit analysis, which allows how to reduce the cost of business processes and increase profitability through the decision-making process on the basis of adequate information; increase customer satisfaction by using improved procedures for maintenance and exchange of information; increase transparency movement of commodity cash flow that can accelerate the reversibility of assets, etc. 

We can say that today information systems and technology - is one of the tools to achieve business objectives for the effective use of which needs to be addressed, including, and problems associated with the use of methods and standards for assessing the quality of information systems technology.

Methods used in the work, based on existing methodologies assessing the quality of IP, formulated in such standards as CO, GOST, Soviets, and are the models and methods of analysis of integrated circuits that allow you to analyze, examine and evaluate the object of study - information system. Used methods of statistical analysis. 

The first section reviewed existing methodologies for assessing the quality of information systems and technologies, which resulted in the urgency and practical significance of the topic chosen degree. Background determined that the most interested in software systems for the information system is user, ie the user software. To select a software system that automates the solution of its problems, the potential buyer is trying to pre-assess the quality of information presented and available on the market. 

To evaluate the quality of IP defined the composition and model information system. Under IP refers to the set of hardware and software designed to automate business processes of the organization. Data on the types of assessment ISiT on the objectives and expected results that are currently most often used in businesses and organizations. The analysis of the knowledge base of research and problem definition. 

In the second section, performed research and development of models for evaluating the quality of information systems. A study of existing quality criteria of information systems according to standard ISO 9001: 2009 Ukraine, the methodology of the international standard of quality management and information systems COBIT, of Balanced Scorecard (Balanced Scorecard), the method of the information economy (Information Economics, IE), the method Applied information Economy (Applied Information Economics, AIE). Based on statistical research and test the model quality assessment of information systems using the method of COBIT components and model SAC. 

In the third section, conducted practical research model developed method of estimating the quality of information systems and the data testing the main results obtained. The analysis and research model MPP-quality evaluation of the software and the quality criterion Kkach Methods of loading and functional assessment of the quality of the software. 

The aim of the thesis is to develop models for evaluating the quality of information systems, and the establishment of criteria and methodologies for assessing the quality of work based on modern teaching and methodological approaches and standards for monitoring and evaluating the quality of automated information systems. Such techniques are necessary to the person who decides to achieve business goals through effective use of modern advances in information systems and technologies. 

The object of study is the analysis of processes and evaluation information system (the information and circulating it, business processes that underlie the functioning IS) personnel and infrastructure organization that uses information system. 

The object of study is the methods, standards and approaches to the study of information systems in order to assess the quality of modeling processes and models and methods of qualitative and quantitative evaluation. 
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