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Дипломна робота присвячена розробці інформаційної системи для аналізу динаміки зміни та прогнозування валютних курсів. 
Впровадження інформаційних систем у різні сфери управління та матеріального виробництва, вдосконалення їх технічної бази та оснащення сучасними комунікаційними засобами підвищує оперативність накопичення і переробки  інформації, стає чинником підвищення ефективності управлінських взаємодій і надійності техніко-економічних обґрунтувань проектів економічного розвитку.
Для збільшення ефективності управління підприємством та спрощення роботи працівників, необхідно мати ефективну інформаційну систему, що включає функції планування, управління та аналізу. 

Актуальність теми дослідження обумовлена необхідністю удосконалення підходів до аналізу динаміки зміни та прогнозування валютних курсів. У зв’язку із нестабільним політичним та економічним становищем курс національної валюти – української гривні – постійно зазнає значних змін. Саме тому аналіз динаміки зміни та прогнозування валютних курсів має важливе значення для будь-якої фінансової установи чи підприємства. 

Інформаційна система, здатна до прогнозу валютних курсів, повинна захистити її користувачів від неочікуваних збитків, спричинених невдало вибраним часом для конвертації валютних активів. 

Неефективне управління операціями із валютами може не тільки позбавити підприємства ймовірного прибутку чи завдати значних фінансових збитків, але і довести його до повного економічного краху.

В першому розділі дипломної роботи було розглянуто види валютного курсу та валютних систем. Також було досліджено фактори впливу на формування валютного курсу. Було проаналізовано відомі методи аналізу та прогнозування динаміки зміни курсу валют та методи оцінювання точності прогнозу. Детальний аналіз цих методів дозволив зробити вибір на користь методів ковзної середньої та найменших квадратів для створення адитивної моделі прогнозування та методу середньої абсолютної відсоткової похибки для оцінки точності прогнозу.
У другому розділі проаналізовано предметну область та детально описано постановку та обґрунтування завдання. Описано мету впровадження інформаційної системи для аналізу динаміки зміни курсу валют. Сформовано перевагу використання та доцільність розроблення інформаційної системи.

У третьому розділі було розглянуто мету, задачі та принципи створення інформаційних систем. Детально було розглянуто системний підхід до створення інформаційної системи. Було проаналізовано відомі методи, засоби та технології створення інформаційної системи. Описано метод ковзного середнього та найменших квадратів для створення адитивної моделі прогнозування. Здійснено та обґрунтовано вибір мови та середовища програмування. 

У четвертому розділі відображено процес розробки інформаційної системи, наведено лістинг із кодом програми. Здійснено тестування системи, наведено приклади результату роботи. Зроблено висновки про адекватність моделі прогнозування валютних курсів.
Об’єктом дослідження є офіційні курси валют. 
Предметом дослідження виступає теоретичний та методологічний інструментарій прогнозування валютних курсів. 

Науковою новизною магістерської роботи є поєднання методів ковзного середнього та найменших квадратів для побудови адитивного тренду у моделі прогнозу валютних курсів.
Метою дипломної роботи є розробка інформаційної системи для аналізу динаміки зміни та прогнозування валютних курсів з метою задоволення підприємств та установ, діяльність яких пов’язана із валютними операціями. 

Основні результати: досліджено концептуальні засади побудови інформаційних систем для аналізу динаміки зміни та прогнозування валютних курсів, сформовано вимоги до системи, розроблено інформаційну систему для аналізу динаміки зміни та прогнозування валютних курсів, проведено оцінку точності прогнозування даної інформаційної системи.
Практичне значення вагоме, оскільки інформаційна система дозволить прогнозувати майбутні значення валютних курсів та використовувати дану інформацію з метою максимізації прибутків та мінімізації втрат від коливання валютних курсів.
ANNOTATION
Development of information system for analyzing dynamics of exchange rate // Diploma work degree “Master” // Hats Yurii Ivanovych // Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University, Department of Computer Information System and Software Engineering, Department of Computer Science // Ternopil, 2014 // P. –   , Fig. –   , Table. –    .
Diploma project is dovoted to the development of information system for the analysis of the dynamics of change and forecasting exchange rates. 

Implementation of information systems in different areas of management and material production, improving their technical resources and equipment with modern communication tools increases the efficiency of storage and processing of information becomes a factor in increasing the efficiency of management interactions and the reliability and feasibility studies of economic development projects.
To increase the efficiency and simplify the management of enterprise employee, you must have an efficient information system that includes the planning, management and analysis.
Background research was caused by the need to improve approaches to the analysis of the dynamics of change and forecasting exchange rates. Due to the unstable political and economic situation of the national currency - Ukrainian hryvnia - constantly undergo significant changes. Therefore, analysis of the dynamics of change and forecasting exchange rates is essential to any financial institution or enterprise.
Information system capable to forecast exchange rates should protect its users against unexpected losses caused by poorly chosen time to convert foreign currency assets. Inefficient management of currency transactions may not only deprive the company of the likely profit or cause significant financial losses, but also to bring it to a complete economic collapse.
In the first chapter of the diploma project the types of currency and monetary systems were examined. The factors influencing the formation of the exchange rate were investigated and classified. The known methods of analyzing and forecasting the dynamics of changes in exchange rates and methods of evaluation accuracy of prediction were analyzed. Detailed analysis of these methods allowed to combine method of moving averages and least squares to create additive prediction model and allowed to choose the method of mean absolute percentage error for evaluating the accuracy of the forecast.
In the second chapter of the diploma project the domain and the detailed formulation and justification task were analyzed. The purpose of the implementation of information systems for analysis of the dynamics of change and forecasting exchange rates was described. The expediency and advantages of the development of the information system were formed.
In the third chapter of the diploma project the theoretical basis for development and implementation of information systems were described. The systematic approach to the creation of an information system was analyzed. The known methods, tools and technologies an information system were investigated. The method of moving averages and least squares to create additive model prediction was analyzed. The requirements for the information system and the choice of programming language were analyzed and justified.
The fourth chapter of the diploma project shows the process of developing an information system, the listing of the code. The testing of the system was done and the examples of its work were shown. The conclusions about the adequacy of the forecasting model for foreign exchange were made.
The object of research is the official exchange rates. 

The subject of research is the theoretical and methodological tools of forecasting exchange rates. 

Scientific novelty of the master's work is a combination of methods for moving average and least squares to construct additive trend in the forecasting exchange rates. 

The aim of this work is to develop an information system for the analysis of the dynamics of change and forecasting exchange rates to meet the enterprises and institutions whose activities are related to foreign exchange. 

Main results: the principles of building information systems for analyzing and predicting the dynamics of changes in exchange rates were investigated, requirements to the system were formed, information system for analyzing and predicting the dynamics of changes in exchange rates was developed, the estimation accuracy of the forecasting information system was done. 

The practical significance of the work is high, because information system will predict future values ​​of exchange rates and using this information can help maximize profits and minimize losses from currency fluctuations.
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