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Дюк В. З. «Формування інноваційної стратегії підприємства (на прикладі ТзОВ «СЕ Борднетце-Україна»)». – Рукопис. 
Магістерська робота на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» за спеціальністю 8.3060102 «Менеджмент інноваційної діяльності» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. Факультет управління та бізнесу у виробництві. – Тернопіль, 2015 р..
Дипломна робота присвячена питанням формування інноваційної стратегії підприємства. Проведено дослідження загально теоретичних основ стратегії інноваційних процесів, конкретизовано фактори інноваційного розвитку на напрями інноваційної політики підприємства.
Проведено аналіз результатів діяльності ТзОВ «СЕ Борднетце-Україна», зроблено SWOT аналіз, запропоновано стратегію розвитку досліджуваного підприємства. Запропоновано шляхи інноваційного розвитку підприємства та здійснено розрахунок економічної доцільності впровадження інноваційних проектів з встановлення WBW лінії, модернізації складських площ, які підвищать якість технічного процесу, забезпечать покращення якості продукції, підвищать рейтинг підприємства у замовника.
Ключові слова: інноваційний процес, інновація, інноваційна стратегія, інноваційна політика, конкурентоспроможність, стратегія, стратегічне управління, інноваційний менеджмент.
Практична значимість дослідження. Результати аналізу, запропоновані проектні рішення, аналітичні розрахунки щодо покращення шляхів інноваційного розвитку досліджуваного підприємства схвалені до впровадження ТзОВ «СЕ Борднетце-Україна».


ANNOTATION

Diuk V.Z. "Formation of innovative strategy of the enterprise (on the example of, LLC." SE Bordnetze-Ukraine ")." - Manuscript.
Master's thesis for obtaining the educational qualification of "Master" specialty 8.06030102 "Management of innovation" – Ternopil  Ivan Pul'uj National Technical University. Faculty of Management and Business in production. – Ternopil, 2015.
Degree thesis is devoted to issues of formation of innovative strategy. A study of the theoretical foundations of the general strategy of innovative processes have been performed and there have been concretized factors of innovative development of innovation in enterprise policy.
There has been made the analysis of the results of the LLC "SE Bordnetze-Ukraine" ,  SWOT analysis,  the strategy of development of the investigated company has been suggested. The ways of innovative development of the company have been proposed, there have been settled feasibility of implementing of innovative projects establishing WBW line, modernization of warehouse space that will enhance the quality of the technical process, will ensure improvement of the product quality, will increase the rating the company among the customers.
The key words: innovation process, innovation, innovation strategy, innovation policy, competitiveness, strategy, strategic management, innovation management.
[bookmark: _GoBack]The practical significance of the study. The results of the analysis, proposed design solutions, analytical calculations to improve ways of innovative development of the investigated enterprise have been approved for implementation by LLC "SE Bordnetze-Ukraine".
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