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АНОТАЦІЯ 

Хрущ У.Р. Інноваційні аспекти забезпечення економічної безпеки підприємства (на прикладі ТзОВ «СЕ Борднетце-Україна»).
Магістерська робота ( 133 с., 20 рис.,  15 табл., 104 літ.  джерела) на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня “магістр” за спеціальністю 8.03060102 «Менеджмент інноваційної діяльності. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. Факультет управління та бізнесу у виробництві. – Тернопіль, 2015.

Магістерська робота присвячена питанням забезпечення економічної безпеки промислового підприємства. У роботі досліджено загальнотеоретичні основи економічної безпеки підприємства та інноваційних засобів її досягнення. Проведено аналіз виробничо-господарської діяльності ТзОВ  «СЕ Борднетце-Україна», оцінено вплив зовнішніх та  внутрішніх факторів на економічну  безпеку підприємства, визначено показники по основних її  складових та розраховано інтегральний показник економічної безпеки. Запропоновано шляхи оптимізації використання технічних засобів забезпечення економічної безпеки підприємства та обґрунтовано шляхи оптимізації обліково-організаційної системи в контексті підвищення рівня економічної безпеки підприємства.
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ANNOTATION

Khrushch U.R. Innovative aspects of economic security
enterprise (for example, company "SE Bordnetze-Ukraine") . – Manuscript.

Master's thesis ( 133 p. 20 fig., 15 tabl., 104 lit.) on education and qualification level "master" in the specialty 8.03060102 "Management innovation. –  Ternopil  Ivan Pul'uj National Technical University. Faculty of Management and Business in production. –  Ternopil, 2015.

Master's thesis devoted to issues of economic security of industrial enterprises. In this work the general theoretical foundations of economic security and innovative means to achieve it. Analysis of production and economic and financial activity of company "SE Bordnetze-Ukraine", made SWOT-analysis evaluated the main components of economic security and defines its integral indicator. The ways of optimizing the use of technology to provide economic security and reasonable ways to optimize accounting and organizational system in the context of improving economic security.
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