Анотація

Пояснювальна записка складається з 175 сторінок тексту, містить 46 графічних ілюстрацій, 16 таблиці. При роботі було використано більше 32 джерела інформації. Графічна частина складається з 11 аркушів формату А1.

Перелік ключових слів: парогенератор, одномірна та двомірна, системи автоматичного керування, оптимальний за швидкодією цифровий регулятор,  математична модель,  математичне моделювання, система автоматичного управління, тиск і температуру пари, універсальність, мікроконтролер, гідроакумулятор, логічне моделювання, надійність.
Метою роботи є розробка та дослідження автоматизованої системи керування котлом низького та високого тиску який відповідає європейським Правилам експлуатації приладів, що працюють під тиском, виготовлений згідно Технічним правилам експлуатації парових котлів (TRD) і має дозвіл до експлуатації ЄC.

У даній роботі описано принцип роботи котла від пом'якшення води до утворення пари а також режим роботи пальника WEISHAUPTRMS9, який має великий діапазон потужності 15-440 кг/год (180-5240 кВт). Для керування роботою котла вибрано комплекс SCADA-системи TRACE MODE. За допомогою виконавчих модулів TRACE MODE проект АСУ можна запустити на виконання в реальному часі на робочому місці диспетчера або оператора.

