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Спекулятивні операції на сучасних біржових ф'ючерсних ринках

Діяльність ф’ючерсних бірж, які в ринковій економіці виконують ціноутворюючу та страхову функції, неможлива без спекулянтів - особливої групи учасників біржової торгівлі, які беруть на себе цінові та курсові ризики. Спекулянти - це інвестори, які добровільно вкладають свої кошти в ризикові операції, щоб отримати надприбутки. Їх кошти відіграють важливу економічну роль, вони сприяють зростанню ліквідності ф’ючерсного ринку. Саме існування спекулянтів, які вкладають власні грошові засобина основі розроблених цінових прогнозів, дозволяє іншій групі учасників - хеджерам - здійснювати операції щодо страхування цінових ризиків.
Спекуляція є невід’ємною частиною товарно-грошових та кредитних відносин. Законодавчо заборонити її практично неможливо [2, c. 269].
Біржові спекулянти розраховують на дохід, продаючи біржовий актив за високими цінами і купуючи його, коли ціни знижуються. Важливою економічнимзавданням спекулятивного капіталу на біржі є забезпечення ліквідності грошових потоків на певному ринку, де оперує даний спекулянт. 
Біржові спекулянти на ф’ючерсному ринку виконуютьнаступні функції:
- прийняття частини ризиків хеджерів;
- надання можливості хеджерам вільно входити і виходити з
ринку;
- репрезентація з боку обох сторін як попиту, так і пропозиціїна ринку;
- забезпечення глибини і ширини біржового ринку,підвищення його ліквідності;
- купівля ф’ючерсів в разі майбутнього зростання цін іпродаж за їх падіння;
- згладжування цінової волатильності;
- аналіз та передбачення можливих ситуацій на ринку[3, c. 391].
Діяльність спекулянтів сприяє відносній стабільності ринку і загалом усуває різкі перепади цін. Купуючи ф’ючерсні контракти за низькими цінами, спекулянти сприяють збільшенню попиту, що зумовлює підвищення ціни. Продаж спекулянтами ф’ючерсних контрактів за високими цінами знижує попит і, отже, ціни. Тому різкі коливання цін пом'якшуються спекулятивною діяльністю [1,c.278].
Для успішних торговельних операцій спекулянти використовують чотири простих правила:
· визначити конкретний план торгів, який відповідає темпераментові спекулянта, і дотримуватися його;
· брати участь лише в таких операціях, які відповідають власним можливостям спекулянта (розмір капіталу, знання ринку);
· ніколи не брати участі в операціях з постійним ризиком;
· не змішувати бажання виграти із знанням реалій ринку.
Прибутки від спекулятивних операцій не постійні. Виграші можна забезпечити лише тоді, коли торговець не лише бажає отримати прибуток, але й має чіткий план здійснення торговельної операції [2, c. 278].
Слід зауважити, що неможливо об'єктивно оцінювати ситуацію на ринку, якщо основною метою і бажанням трейдера є лише прибуток. Бажання і потреба виграшу можуть стати причиною значних помилок під час спекулятивної гри, вони не повинні переважати у вчинках торговця на біржі. Торговець має оцінювати ситуацію, яка розвивається на біржі, дуже об'єктивно. 
У процесі своєї діяльності спекулянти можуть використовувати різні види стратегій, використовуючи свій досвід, знання та інтуїцію.При цьому торговці можуть здійснювати купівлю та продаж ф’ючерсних контрактів як за найменших коливань цін, так і очікувати значних цінових змін у перспективі. Недосвідчені спекулянти вагаються при закритті збиткової позиції, внаслідок чого операції, які могли би принести малі збитки, обертаються великими програшами. 
Вступаючи у спекулятивну гру, трейдери уважно вивчають динаміку валютних курсів, відсоткових ставок, ціни на ринку реального товару, умови торгівлі продукцією тощо. Отож, ставлячи мету отримання прибутку, вони стають кваліфікованими фахівцями ринку. Якщо аналіз ринкової ситуації підтвердив тенденцію зростання цін на певний період часу, але ця тенденція різко змінюється у протилежний бік, то це означає, що або аналіз ринку був неточним, або враховані не всі фактори впливу на ціни, або ця тенденція характерна для значно меншого проміжку часу.  Входити в ринок можна, коли дані фундаментального та технічного аналізу збігаються, якщо ж ні, слід чекати доти, поки цього не станеться, і лише тоді відкривати позицію.Отже, необхідною складовою їх успіху у спекулятивній грі є добре володіння методами прогнозування біржових цін та вміння їх використання на практиці.   
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