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 ІННОВАЦІЇ  ЯК РУШІЙНА СИЛА ЗРОСТАННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ

На  сьогоднішній день активізація інноваційної діяльності повинна бути невід'ємною складовою стратегії розвитку економіки. Як свідчить світова практика, у здійсненні технологічного прориву надзвичайно важливу роль виконують представники малого й середнього бізнесу, що формують підґрунтя для функціонування  великих підприємств.	
На сьогодні поняття конкурентоспроможності доцільно розглядати через призму фактору інноваційного розвитку, який, у свою чергу, є складовою соціального та економічного розвитку. Високий рівень конкуренції зумовлює необхідність підвищення якості, зниження цін на продукцію,  розширення асортименту виготовлених товарів і наданих послуг, активного впровадження нововведень, інвестування коштів  у прибуткові проекти, раціонального розподілу усіх видів ресурсів, призводячи до відсіювання неефективних учасників ринку. Використовуючи стратегію модернізації економічного розвитку підприємства, доцільно визначити пріоритетне місце чіткого спрямування конкурентної політики, що забезпечуватиме сприятливе середовище для здійснення інноваційної діяльності.
Варто зазначити, що конкурентоспроможність обумовлюється здатністю економічної системи забезпечувати соціально-економічну оптимальність при дії різноманітних  чинників  впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.  Її можна охарактеризувати з точки зору низки підходів. До них відносять:  ресурсний, який включає технологію, наявність інвестиційного капіталу, природних ресурсів та людських ресурсів з врахуванням їх кваліфікації, а також економіко-географічне положення;  факторний, яка формується під впливом динаміки зростання чи падіння національної економіки;  та рейтинговий, що складається з інтегрального відображення економічного стану, який базується на системі макропоказників (експортний потенціал, рівень цін та  життя, валові інвестиції, якість роботи та ін.) [1].	
За наявності конкурентної боротьби кожен із суб’єктів господарювання повинен шукати можливість впровадження нових видів продукції та послуг, інноваційних технологій, прогресивних соціально-економічних та організаційно-технічних рішень виробничого, фінансового, комерційного, адміністративного та інших спрямувань. 
Використовуючи елементи конкурентної стратегії, можна значно розширити аспекти конкурентоспроможності національної економіки. При цьому доцільно виокремити ряд пріоритетних напрямів її зростання, а саме поглиблення глобалізаційної складової, посилення інформаційних засад конкурентного середовища, формування тісних взаємозв’язків конкуренції та інновації, а також модифікація інституційних аспектів конкуренції.  Конкурентоспроможність потенціалу відображає сукупність таких складових як менеджменту, маркетингу, виробництва, фінансів та ін. й детермінується як продуктивність використання ресурсів, що залучені до виробничого процесу. Варто зауважити, що показник рівня конкурентоспроможності кожного із підприємств у підсумку впливає на загальний ступінь конкурентоспроможності держави. Підвищення даного рівня для суб’єктів господарювання є актуальною проблемою за умов спаду виробництва [2].
З метою зростання конкурентоспроможності підприємств як первинної ланки економіки необхідно забезпечити їх ефективну адаптацію до умов ринкового середовища шляхом забезпечення диверсифікації видів діяльності та наданих послуг, збільшення гнучкості прийняття рішень на різноманітних ринкових сегментах, а також встановлення високого рівня вимог до професіоналізму менеджерів компанії.  Важливу роль у цьому процесі повинне відіграти удосконалення системи банківського кредитування, що дасть можливість забезпечити фінансове підґрунтя для впровадження інновацій.
Отже, конкуренція в сучасному суспільстві є одним із головних чинників, що стимулює процес інноваційного розвитку. Високий рівень науково-технологічного потенціалу, здатність сприяти прогресивним змінам задля забезпечення конкурентоспроможності виступає необхідною передумовою економічного зростання країни. 
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