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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЕКТУ
Актуальність теми проекту. Необхідність високорівневої розширюваної інфраструктури для організації метеоспостережень.
Мета проекту. Побудова системи моніторингу стану атмосфери згідно uml-проекту
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Система моніторингу стану атмосфери і методи та засоби її реалізації.
Практичне значення отриманих результатів. Система використовується для відстеження стану атмосфери з допомогою датчиків, збереження результатів стеження та їх обробки, надання їх користувачеві.
Структура проекту. Проект складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 5 частин, висновків, переліку посилань. Обсяг проекту: розрахунково-пояснювальна записка –     арк. формату А4, графічна частина –    слайдів.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ПРОЕКТУ
У вступі здійснено аналіз цілей проекту і його актуальності, сформульовано напрямки дослідження, проаналізовано практичні результати і наукову новизну.
В розділі «Аналіз вимог до програмного забезпечення», розглянуто основні терміни предметної області, проаналізовано вимоги до системи, розібрано шляхи для досягнення цілей.
В розділі «Методи та засоби реалізації системи моніторингу», розглянуті методи та технології за допомогою яких можна реалізувати функціонал даної системи.
В розділі «Реалізація системи» реалізовано програмну систему, описано прийняті технічні рішення.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» здійснено розрахунок норм часу на виконання дипломного проекту, витрат  на електроенергію, суму амортизаційних відрахувань та ціну дослідження, витрат на оплату праці, економічну ефективність і термін окупності капітальних вкладень.

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання створення метеорологічних умов виробничого середовища і захист від шумів, вібрацій, випромінювань у виробничих приміщеннях з ЕОМ.
У загальних висновках щодо дипломного проекту описано результати розробки системи моніторингу стану атмосфери.

В графічній частині приведено результати розробки системи моніторингу стану атмосфери.
ВИСНОВКИ
В  результаті  виконаної  роботи  розроблено  програмний  продукт,  що відповідає заявленим вимогам згідно поставленого проекту.
До переваг системи можна віднести модульність і розширюваність. Система складається з ядра, яке дозволяє в разі чого переносити код між класичним .NET і .NET Core, і яке містить основні класи предметної області, що дозволяє перенести ядро з веб-сервісу (який побудований в проекті) в яку-небудь іншу програмну реалізацію, як наприклад, десктопний додаток. Також система передбачає можливість модифікацій і побудована так, щоб користувачеві було просто підключати свої модулі. Система використовує асинхронну модель обробки запитів і орієнтується на продуктивність, що робить її відгукливою до користувачів.
До недоліків можна віднести те, що поточна реалізація зав’язана на класичний .NET, а не .NET Standard, і тому повна реалізація системи може розгортатись лише на машинах з Windows. При цьому ядро системи представляє собою окремий проект, який можна перенести .NET Standard.
АНОТАЦІЯ
Актуальність теми роботи полягає в необхідності високорівневої розширюваної інфраструктури для організації метеоспостережень.
Об’єктом дослідження є система для моніторингу стану атмосфери і методи та засоби її реалізації
Метою роботи є побудова системи для моніторингу атмосфери на основі існуючого UML-проекту.
Система розроблена за допомогою мови C# з використанням .NET Framework у якості платформи, ASP.NET у якості веб-фреймворка що забезпечує взаємодію з користувачами по мережі, і SiganlR як засіб що забезпечує спостереження в реальному часі. Система дозволяє користувачеві отримувати дані з сенсорів в реальному часі, забезпечує збереження результатів спостережень і їх обробку. Система має модульну архітектуру, що робить її зручною в конфігурації.
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