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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЕКТУ
Актуальність теми проекту: В світі все більше зростає тенденція до візуалізованого представлення різного роду інформації. Зокрема виникає проблема відображення продукції, якої ще немає у матеріальному вигляді, але яка вже знаходиться на етапі проектування. Підхід з використанням лише 3D пакетів для візуалізації не завжди є оптимальним. Запропоновано підхід для вирішення цього питання, що полягає у розробці системи, яка б дозволила об’єднати в собі функції проектування та конфігурації продукції в реальному часі, використовуючи веб технології.
Мета проекту: Розробка уніфікованої системи проектування та конфігурації продукції.
Об’єкт, методи та джерела дослідження: Уніфікована система проектування та конфігурації продукції.
Практичне значення отриманих результатів. Розроблена система може бути використана для візуалізації будь якого типу продукції, а також можливості здійснити її конфігурування в реальному часі. Доступ до функціоналу системи виконується на базі ролей користувачів. Адміністратор системи відповідальний за завантаження тривимірних моделей та створення структури можливих конфігурацій. Кінцевий користувач (клієнт) має змогу авторизуватися в системі, здійснити конфігурацію будь якого продукту із списку доступних та, за бажанням, зберегти результати.
Структура проекту. Проект складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 4 частин, висновків, переліку посилань. Обсяг проекту: розрахунково-пояснювальна записка –     арк. формату А4, графічна частина –     слайдів.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ПРОЕКТУ
У вступі проведено аналіз актуальності та мети проекту, поставлено задачі дослідження, наведена наукова новизна та практичне значення одержаних результатів.

В розділі «Розробка програмної системи» проаналізовано вимоги до системи, здійснено постановку задачі, виконано пошук актантів та описано основні варіанти використання. Також вибрано процеси розробки, спроектовано та описано архітектуру системи, створено схему бази даних. Розглянуто особливості роботи із 3D пакетом Blender та каркасом Blend4Web. Виявлено та описано ряд обмежень на можливості розроблюваної системи.
В розділі «Розгортання та тестування програмної системи» описується спосіб розгортання системи використовуючи хмарну платформу Azure, підходи до тестування системи та розробка тестів.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» проведено розрахунок норм часу на виконання дипломного проекту, витрат  на електроенергію, суму амортизаційних відрахувань та ціну дослідження. Також визначено витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи та економічну ефективність і термін окупності капітальних вкладень.

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання створення метеорологічних умов виробничого середовища користувачів ВДТ, ЕОМ, ПЕОМ та особливості роботи та розлади здоров’я користувачів комп’ютерів, що формуються під впливом роботи за комп’ютером.
У загальних висновках щодо дипломного проекту було розглянуто результати виконання роботи, основні платформи, каркаси та програмні засоби для реалізації системи, описано позитивні сторони розробленого програмного продукту а також обмеження.
В графічній частині приведено результати проектування та розробки уніфікованої системи проектування та конфігурації продукції.
ВИСНОВКИ
В результаті  виконаної  роботи  розроблено  програмну систему, яка дозволяє здійснювати проектування та конфігурацію продукції будь якої складності. Система надає доступ до функціоналу на основі ролей користувачів. Створено підхід для розробки та інтеграції тривимірних моделей в систему, для їх подальшого налаштування та відображення кінцевому користувачеві.
Для розробки серверної частини було застосовано платформу .Net з використанням каркасу Asp Net Web Api Core 2.0. Реалізовано авторизацію на основі системи Asp Net Identity та використанням відкритого стандарту JSON Web Token. Клієнтська частина була розроблена на основі сучасного каркасу Angular 5, для стилізації графічного інтерфейсу було застосовано Bootstrap 4. Для роботи з 3D пакетом Blender,  який використовується для розробки тривимірних моделей, було застосовано каркас Blend4Web. За його допомогою також здійснюється відображення тривимірної сцени на веб сторінці та забезпечується інтерактивність.
До переваг розробленої системи можна віднести універсальність, тобто можливість її застосування практично до будь якого виду матеріальної продукції, яка потребує у візуалізації та інтерактивності в її конфігурації. Використано сучасні технології та каркаси, побудовано архітектуру, що дозволить спростити супровід системи.
До недоліків системи можна віднести велику кількість обмежень, пов’язаних із особливостями каркасу Blend4Web та пакету Blender в цілому, а саме: відсутність можливості експорту матеріалів без прикріплення їх до конкретного об’єкта на сцені, необхідність збереження відносного шляху до текстур матеріалів при завантаженні їх на сервер тощо.
АНОТАЦІЯ
Актуальність теми роботи полягає зростанні потреб клієнтів у візуальному представленні майбутньої продукції.

Об’єктом дослідження є можливість створення системи для інтерактивної конфігурації матеріальної продукції, використовуючи веб технології.
Метою роботи є розробка уніфікованої системи проектування та конфігурації продукції.
Систему розроблено із застосуванням сучасних технологій, а саме платформи .Net з використанням каркасу Asp Net Web Api Core 2.0, Asp Net Identity, відкритого стандарту JSON Web Token, каркасу Angular 5. Для роботи з 3D пакетом Blender та тривимірними моделями було застосовано каркас Blend4Web.
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