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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Розроблено кросплатформену програму для вдосконалення штучного інтелекту в ігрових стратегіях різного жанру. Cтворено програму з можливістю розвитку логіки і удосконалення штучного інтелекту. Розробка працює і будується з використанням новітніх технологій і платформ таких як: pc, ps4, xbox. Можливості поєднано у загальний функціонал, який задовольнятиме більшість варіантів використання. Надано можливість для реалізації даних функцій, тобто не накладено жорсткі рамки на варіанти використання. Для забезпечення підтримки різних технологій та платформ обрано як загальнодоступний протокол передачі даних, так і поширений на багатьох платформах формат повідомлень. Такий підхід дозволить вдосконалити роботу штучного інтелекту.
Мета роботи: Розробка кросплатформеної програми для вдосконалення штучного інтелекту в ігрових стратегіях різного жанру у рушії Unreal Engine 4.

Об’єкт, методи та джерела дослідження: Продукт “The world of Thief”, що використовується при досліджені і вдосконалені штучного інтелекту. 
Практичне значення отриманих результатів: Розроблена кросплатформена програма, яка дозволяє вдосконалювати ігровий штучний інтелект в стратегіях різного жанру. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 4 частин, висновків, переліку посилань, додатки.  Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – арк. формату А4, рис., додатки, графічна частина – 15 слайдів.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено аналіз актуальності та мети роботи, поставлено задачі дослідження, наведена наукова новизна та практичне значення одержаних результатів.
В розділі «Розробка програмної системи», розглянуто популярний для вдосконалення штучного інтелекту рушій Unreal Engine 4, а також його взаємодію з  модулями інших розробників, описано архітектуру системи, реалізовано та вдосконалено штучний інтелект. 
В розділі «Тестування програмної системи» описаний процес тестування розробленої програмної системи.

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» проведено розрахунок норм часу на виконання магістерської роботи, витрат  на електроенергію, суму амортизаційних відрахувань та ціну дослідження тощо. Також визначено розмір витрат на оплату праці, обов’язкові соціальні відрахування, а також економічну ефективність і термін окупності капітальних вкладень.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання підвищення стійкості роботи об'єкту народно господарської діяльності в умовах воєнного стану.

У загальних висновках щодо магістерської роботи описано результати розробки кросплатформеної програми для вдосконалення штучного інтелекту в ігрових стратегіях різного жанру на базі Unreal Engine 4
В графічній частині приведено результати розробки кросплатформеної програми для вдосконалення штучного інтелекту в ігрових стратегіях різного жанру на базі Unreal Engine 4

ВИСНОВКИ

В результаті виконання магістерської роботи було проаналізовано популярні системи штучного інтелекту, взаємодію ядра Unreal Engine 4 та модулів інших розробників, описано архітектуру системи, спроектовано та реалізовано кросплатформену програму для вдосконалення штучного інтелекту в ігрових стратегіях різного жанру.

Вдосконалено штучний інтелект який відповідає поставленим вимогам:
· швидке прийняття рішень на основі отриманих даних;
· знаходження цілі по заданим функціям;

· опрацювання та аналіз відео-інформації в режимі реального часу.
АНОТАЦІЯ

Магістерська робота присвячена розробці кросплатформеної програми для вдосконалення штучного інтелекту в ігрових стратегіях різного жанру на базі Unreal Engine 4. Для дослідження актуальності розробки було проведено аналіз існуючих рішень. Також було проведено опитування потенційних користувачів щодо потреби у розроблювального продукту.

Розробка програмного продукту проводилась у візуальному середовищі розробки Unreal Engine 4 за допомогою мови програмування C++ із застосуванням елемантів Blueprint. Для збереження даних використовується база даних Steam. Для реалізації технології Штучного інтелекту було використано Blueprint. Для тестування програми на локальній машині використовується Afterburner.

Отримані результати тестувань свідчать про перспективність розробки. Основними перевагами розробленого програмного продукту є багатоплатформність, оптимізованість.
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 SUMMARY
The master's work is devoted to the development of a cross-platform program for improving artificial intelligence in game strategies of various genres based on Unreal Engine 4.
To study the relevance of the development, an analysis of existing solutions was conducted. A survey of potential users was also conducted on the need for a development product.

The development of the software product was conducted in the visual development environment of Unreal Engine 4 using the C ++ programming language using the Blueprint elements. To save data, the Steam database is used. Blueprint was used to implement Artificial Intelligence technology. To test the program on the local machine using Afterburner.

The results of testing indicate the prospects of development. The main advantages of the developed software product are multiplatform, optimizability.
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