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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЕКТУ
Актуальність теми проекту: В сучасному світі поширення інформації відбувається шаленими темпами, а пошук корисних даних може затруднятися, особливо якщо мова йде про мобільні пристрої пошук на яких зазвичай займає більше часу і зусиль, ніж на персональному комп’ютері. Запропоновано підхід який базується на сучасних тенденціях розвитку і дозволяє здійснити пошук корисної інформації за допомогою технологій розпізнавання мови.
Мета проекту: Розробка голосового асистента на мобільні платформи для пошуку навчальної інформації.
Об’єкт, методи та джерела дослідження: Голосовий асистент на мобільні платформи для пошуку навчальної інформації.
Практичне значення отриманих результатів. Застосування можна знайти для різних напрямків з метою здійснення пошуку природним для людини шляхом і швидшого отримання результатів. Подальші дослідження можуть використовувати результати розробленої системи для покращення функціональності вже існуючих рішень мобільних додатків та розроблення нових, де взаємодія з користувачем буде певною мірою реалізована у вигляді голосових команд.

Структура проекту. Проект складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 4 частин, висновків, переліку посилань. Обсяг проекту: розрахунково-пояснювальна записка –    арк. формату А4, графічна частина – 10 слайдів.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ПРОЕКТУ
У вступі проведено аналіз актуальності та мети проекту, поставлено задачі дослідження, наведена наукова новизна та практичне значення одержаних результатів.

В розділі «Розробка програмної системи» проаналізовано вимоги до системи, здійснено постановку задачі, виконано пошук актантів та описано основні варіанти використання. Також вибрано процеси розробки, спроектовано та описано архітектуру системи та застосування бази даних. 
В розділі «Розгортання та тестування програмної системи» описується розгортання системи, підходи до тестування системи та розробка тестів.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» проведено розрахунок норм часу на виконання дипломного проекту, витрат  на електроенергію, суму амортизаційних відрахувань та ціну дослідження. Також визначено витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи та економічну ефективність і термін окупності капітальних вкладень.

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання освітлення виробничих приміщень для роботи з ВДТ і джерела, зони дії та рівні забруднення навколишнього середовища у разі аварій на хімічних і радіаційно небезпечних об’єктах.
У загальних висновках щодо дипломного проекту було розглянуто результати виконання роботи, основні платформи, каркаси та програмні засоби для реалізації системи і подальші можливі дослідження.
В графічній частині приведено результати проектування та розробки голосового асистента на мобільні платформи.
ВИСНОВКИ
В результаті  виконаної  роботи  розроблено програмну систему, яка дозволяє здійснювати пошук навчальної інформації з допомогою голосових команд. Серед пошукової інформації надано можливість знаходити шаблони проектування, алгоритми та структури даних. Знайдені результати подаються користувачу у вигляді списку картинок і посилань, які він може відкрити у браузері пристрою натиснувши на них.
Клієнтська частина розроблена на дві мобільні платформи: Android та iOS з допомогою Xamarin, що дозволило зменшити час розробки використавши один раз написану бізнес логіку для двох платформ. Розпізнавання мови відбувається з допомогою засобів окремо кожної з платформ і переводиться в текст.
 Серверна частина на основі Microsoft Bot Framework приймає сказаний користувачем запит у вигляді тексту, інтегрується з сервісом Language Understanding Intelligent Service, нейронна мережа якого натренована розпізнавати наміри в залежності від поданих їх даних і виконує пошукову дію з допомогою Google Search Engine, що базується на ключових словах, повернутих нейронною мережею. Пошукові результати приводяться до належного формату і віддаються на клієнт.
В цілому система розроблена як прототип, у ній не застосовується жодних механізмів авторизації чи опрацювання запитів, яких, наприклад, нейронна мережа не зрозуміє і має безліч шляхів до удосконалення.
Застосування можна знайти для різних напрямків з метою здійснення пошуку природним для людини шляхом і швидшого отримання результатів.

Подальші дослідження можуть використовувати результати розробленої системи для покращення функціональності вже існуючих рішень мобільних додатків та розроблення нових, де взаємодія з користувачем буде певною мірою реалізована у вигляді голосових команд.

АНОТАЦІЯ
Актуальність теми роботи полягає в тому, що пошук інформації з допомогою мобільних пристроїв зазвичай є більш трудомістким ніж на персональних комп’ютерах і цей процес можна покращити шляхом впровадження голосових команд при взаємодії користувача з мобільними додатками.

Об’єктом дослідження є можливість створення голосового асистента на мобільні платформи, який дозволить шукати інформацію певного спрямування, а саме навчального.
Метою роботи полягає у створенні прототипу програмної системи, яка дозволить зручно здійснювати пошук по визначеному списку навчальних ресурсів з допомогою мобільних пристроїв.
Рішення базується на технологія Microsoft, зокрема LUIS (Language Understanding Intelligent Services) – сервіс, який дозволяє розпізнавати мову, Microsoft Bot Framework – каркас, який надає механізми створення ботів, ASP.NET Web API – каркас, який дозволяє розробляти серверну частину, Xamarin – технологія для розробки багатоплатформенних мобільних додатків та Google Search Engine – двигун, який дозволяє конфігурувати пошук даних на задану тематику.
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