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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЕКТУ
Актуальність теми проекту. Для того, щоб покращити роботу реалізації товарів, збільшити швидкість обробки даних, необхідно перенести основні операції з документацією на комп’ютер. У цілому світі використання нових технологій збільшує ефективність робити у будь-якій сфері. Тому обробка даних за допомогою комп’ютерів збільшить якість роботи. Розробка та оптимізація системи на базі React Meteor покращить зберігання даних, використання, та ведення документації для реалізації товару.
Мета проекту. Розробка інформаційної системи для реалізації товарів на базі React Meteor за замовленням ТзОВ «Вояж».
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Інформаційні системи для реалізації товарів на базі React Meteor.
Практичне значення отриманих результатів. Розроблена система використовується для реалізації продукту, а саме: структурування товарів, також інформацію про їх збут, і відповідно сама купівля\продаж.
Структура проекту. Проект складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 5 частин, висновків, переліку посилань. Обсяг проекту: розрахунково-пояснювальна записка –    арк. формату А4, графічна частина –     слайдів.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ПРОЕКТУ
У вступі проведено аналіз актуальності та мети проекту, поставлено задачі дослідження, наведена наукова новизна та практичне значення одержаних результатів.
В розділі «Аналіз вимог до програмного забезпечення», розглянуто основні терміни предметної області, існуючі проблеми реалізації товарів, популярні інформаційні системи реалізації товарів на платформі Meteor React.
В розділі «Методи та засоби вирішення задачі реалізації товарів на платформі Meteor React», розглянуті методи та технології за допомогою яких можна реалізувати функціонал даної системи.
В розділі «Реалізація системи» описано архітектуру системи, спроектовано та реалізовано програмну систему.

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» Визначено витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи та економічну ефективність і термін окупності капітальних вкладень, проведено розрахунок норм часу на виконання дипломного проекту, витрат  на електроенергію, суму амортизаційних відрахувань та ціну дослідження.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання забезпечення захисту працівників суб’єкта господарювання від іонізуючих випромінювань та особливості роботи та розлади здоров’я користувачів комп’ютерів,  формується під впливом роботи за компютером.
У загальних висновках щодо дипломного проекту описано результати проектування та розробки інформаційної системи для реалізації товарів.
В графічній частині приведено результати проектування та розробки інформаційної системи для реалізації товарів.
ВИСНОВКИ
В  результаті  виконаної  роботи  розроблено  програмний  продукт,  повністю відповідний  всім  заявленим  вимогам, а саме: За допомогою даної системи адміністратор магазину може:


Керувати інформацією про магазин, створювати, видаляти та редагувати товари та категорії, переглядати інформацію про здійснені покупки, налаштовувати інтернет-магазин та ін. Кінцевий користувач має можливість, пошуку товарів за певними критеріями, здійснювати покупку товарів, змінювати інформацію свого акаунта, переглядати основну інформацію, залишати та переглядати відгуки.

Вибір цього веб-фреймворку  полягає в:

· Дозволяє швидко створювати крос-платформові застосунки.

· React дозволяє створювати великі веб-застосунки, які використовують дані, котрі змінюються з часом, без перезавантаження сторінки.

· Простота та масштабованість.

· Можливість створення власних шаблонів.

До переваг системи можна віднести її інтуїтивний інтерфейс за допомогою якого відбувається взаємодія із користувачем. Він досить простий у використанні і робить систему доступною користувачам, в тому числі і тим, хто не володіє великим досвідом роботи з подібними системами.

Під час виконання дипломнї роботи було проаналізовано предметну область та визначено основних актантів та варіанти використання інтернет-магазину, представлення даних у базі даних. 

Популярність інтернет-магазинів зростає з кожним днем. Доступ в інтернет стає все простіше, швидкість з'єднання все вище і все більша кількість людей починає розуміти, що для того, щоб щось купити, зовсім не обов'язково виходити з дому. Крім цього є товари, які неможливо купити в регіонах, що ще більше додає актуальності створенню інтернет-магазину.
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