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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. На даний час більшість населення Землі живе в міському середовищі. Це незворотна тенденція, яка повною мірою змінює динаміку всередині міста та способи організації міського управління для збереження процвітання, привабливості, благополуччя людей та сталого розвитку. Швидкий ріст урбанізації дає значні потреби рівню управління в проектах «розумних міст», оскільки це пов’язано з якістю розумних послуг та сервісів, що пропонуються громадянам на повсякденних та повсюдних засадах. Міста стали важливим учасником інновацій та розвитку, а також каталізатором економічного зростання.
Мета роботи: напрацювання системних рішень по застосуванню геоінформаційних технологій в проектах  класу «Розумне місто» та інтеграції в муніципальні системи.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є світові приклади створення та керування проектів «розумних міст». Використання геоінформаційних засобів для відображення різнопланової інформації про міське середовище. Методи виконання роботи: аналітичний, статистичний, графічний, порівняльний, математичний; теоретико-емпіричний.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· 
напрацьовано інформацію про інтегровані муніципальні системи та застосунки з використання геоінформаційних систем;

· досліджено методики дистанційного керування геолокалізованими пристроями;

· розглянуто методики на базі мобільних пристроїв та систем відеоспостереження в міському середовищі;

· 
проаналізовано геоінформаційні системи підтримки міського управління.
Практичне значення отриманих результатів.
Виділено ключові рішення на базі ГІС для «розумного міста». Розширено представлення концепції «розумних міст» в галузі керування та надання просторових даних в контексті географічного розташування та інтеграції з існуючими застосунками. 
Апробація. Результати дослідження доповідались на V Міжнародної науково-технічної конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17-18 листопада 2016 року; та опубліковувались у віснику ІХ Міжнародної науково-технічній конференції «Обліково-аналітичне забезпечення розвитку місцевих громад», Сєвєродонецьк, СНУ, 27 квітня 2017 р. 
Структура роботи. Робота складається з аналітично-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 122 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд стану розвитку сучасних міст та охарактеризовано актуальність інноваційної наукової концепції «Розумне місто».
У першому розділі роботи наведено інформацію, щодо проектів класу «Розумне місто». Висвітлено ключові принципи «Розумного міста». Описано напрямки досліджень та світові ініціативи «розумних міст».
У другому розділі роботи описано портфелі «розумних послуг» міста та сенсорне середовище «розумного міста». Висвітлено чотири ключових сутності в середовищі «розумного міста», які охоплюють більшість мереж, процесів, застосунків та пов’язаних з ними засобів та сервісів.
У третьому розділі роботи приведено дослідження аспектів застосування геоінформаційних технології в «розумних містах». Досліджено геолокалізацію з розподіленою хеш таблицею «розумного міста». Проаналізовано ГІС як елементи систем в «розумних містах». ГІС та технології мають потенціал та перспективи використання для «керування системами підтримки планування та прийняття рішень, що включають в себе комбінацію комунікаційних та інформаційних технологій, моделей розвитку в містах та сучасні візуалізації, на основі геопозиціонування.

У четвертому розділі роботи опрацьовано інформацію що до геопросторової складової «розумних міст». Наведено схему розвитку геопросторових складових в сервісних система сучасних міст. Проаналізовано реалізації та ГІС застосунки у «розумних містах». 
В спеціальній частині виконано дослідження реалізації «хмари місцезнаходження», інтеграція відео та ГІС, інтеграцію космічних та повітряних сенсорів і геоінформаційних систем, внутрішню і підземну навігацію, питання інноваційного підходу у використанні ГІС для «розумних міст».
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» проведено основні розрахунки техніко-економічних показників проведених досліджень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто: «розумні технології для безпеки руху; вплив комп’ютерної техніки на організми людини, наведено рекомендації для зменшення впливу та питання щодо підвищення стійкості роботи об'єктів господарської діяльності міста у воєнний час.

В частині «Екологія» проаналізовано вплив електромагнітного випромінювання на людину. Висвітлено десять ключових ознак «розумного довкілля».
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано та напрацьовано системні рішеня по застосуванню геоінформаційних технологій в проектах  класу «Розумне місто» та досліджено можливості інтеграції їх в муніципальні системи. 

В додатках до пояснювальної записки приведено відомості наукових вісників, у яких опубліковувались тези та самі тези. 
В графічній частині роботи приведено малюнки процесів «розумних міст», схеми архітектур «розумного міста», описано інтеграцію космічних, повітряних та наземних давачів у проектах «розумне місто».

ВИСНОВКИ

У дипломній роботі розгорнуто поняття «розумного міста» та висвітлені його особливі властивості з точки зору геоматики, включаючи інтеграцію з інфраструктурними складовими, мереживими давачами та можливості для автономної роботи сервісів. Сучасні інформаційні та комунікаційні технології інтегруються в «розумне місто» котре постає прообразом міст майбутнього. 

В процесі досліджень при виконанні дипломної роботи у першому:

· розділі розглянуто проекти класу «Розумне місто».

· висвітлено ключові принципи «Розумного міста», зокрема принцип «розумного» розвитку міста – це стійкість створення сучасних міських реалізацій в збалансованому середовищі, спрямованому на забезпечення життя, працці та відпочинку.

· описано ключові напрямки досліджень та ініціативи «розумних міст».

· розглянуто останні інформаційні технології, на основі геопозиціонування, Інтернет речей та мультимодальні інтерфейси, котрі є основою в інноваційних розподілених сервісів, в перспективі використовуватимуться в якості платформ розробки.

Визначено, що концепція «Розумне місто», є ключовим вирішенням завдань, що виникають у зв’язку із збільшенням темпів зростаючої урбанізації, зокрема такими як розширення міст, екологічні проблеми та сталість, розвитку транспорту, висока вартість витрат управління, участь громадськості, енергетичні обмеження, збереження культурної спадщини, підвищення якості життя громадян тощо.

В другому розділі дослідженно сенсорне середовище «розумного міста». Висвітлено чотири ключових об’єднання «Розумного міста», які охоплюють більшість мереж, процесів, програм та пов’язаних з ними заходів у різних напрямках.

У третьому розділі досліджено архітектуру геоінформаційної та соціокомунікаційної платформи «розумних міст». Архітектура геоінформаційної та соціокомунікаційної платформи «розумних міст» складається з трьох основних розподілених компонентів, які відображають три етапи збору та керування даними звикористанням мобільних додатків, підсистеми даних та консолі управління завданнями.

У четвердому розділі дипломної роботи досліджено геоінформаційну підтримку міського управління. Міське планування зазвичай базується на оцінці надскладної міської системи та моделюванні можливих рішень. При цьому може бути недоцільно розглянути всі фактори в одній моделі.

У спеціальній частині проаналізовано інноваційні підходи та можливості по використанню геоінформаційних систем для «розумних міст». Зокрема інтеграція космічних та повітряних сенсорів ГІС.

В розділі обґрунтування економічної ефективності розраховано основні техніко-економічні показники дослідження геоінформаційних технологій у проектах класу «Розумне місто».

У сьомому розділі висвітлено заходи які проводять у період загрози нападу противника. Проаналізовано вплив комп’ютерної техніки на організми людини та надані рекомендації по його зменшенню.

В останньому розділі розглянута специфіка заходів щодо захисту населення і територій в умовах підвищеного рівня електромагнітного випромінювання та концепція «розумне довкілля».

Отже, майбутнє освоєння «розумних міст» буде користуватись новітніми технологіями та досягненнями у геоінформаційних системах для побудови міста та інтеграції «розумних житлових систем».
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АНОТАЦІЯ

У дипломній роботі проведено аналітичне опрацювання світових публікацій в контексті використання геоінформаційних технологій в проектах класу «Розумне місто».

В першому розділі окреслено предметну область та актуальність питання створення та розвитку «розумних міст». Проаналізовано існуючі проекти та виділено ключові принципи «розумних міст». 

В другому розділі досліджено архітектуру «розумних міст». Проведено опис трьох різнопланових архітектур та сенсорного середовища міст. Дослідженно чотири принципових об’єднання, які охоплюють більшість мереж, процесів, програм та пов’язаних з ними заходів у різних напрямках діяльності розумного міста.

В третьому розділі дослідженно геоінформаційні технологій в «розумних містах». Проаналізовано технології та принципи їх впровадження, реалізації та функціонування, виявленно, що архітектура геоінформаційної та соціокомунікаційної платформи «розумних міст» складається з трьох основних розподілених компонентів, які відображають три етапи збору та керування даними у сервісно-інформаційних застосунках. Проведено аналіз ГІС як підсистеми в розумних містах. ГІС та технології мають потенціал та перспективи використання для «керування системами підтримки планування, прийняття рішень, що включають в себе комбінацію комп’ютерних та інформаційних технологій, моделей розвитку міст та методів комп’ютерної візуалізації, на основі планування.

Метою проведення досліджень є пошук та напрацювання інформаційно-технічного апарату для реалізації «розумних міст» та з можливим майбутнім впровадженням. Вирішення актуальних концептуальних питань Тернополя та загалом українських міст на основі досвіду провідних іноземних «розумних міст». Набуття досвіду та пошуку інформації з відповідних галузей та можливість у майбутньому реалізації проектів данного класу.

Об’єкт дослідження – іноземні наукові матеріали, статті та публікації, застосунки веб-ресурси.

Предмет дослідження – сукупність теоретичних та практичних засад використання геоінформаційних технологій для реалізації проектів класу «Розумне місто» у світі та в Україні.
Ключові слова: ГЕОІНФОРМАЦІЯ, АРХІТЕКТУРА, SMART CITY, GIS, GPS, GPR, GNSS, GSM, Wi-Fi, LIDAR, ОГД
ANNOTATION
In the thesis the analytical work of world publications in the context of the use of geoinformation technologies in the projects of the " Smart City" class was conducted.

The first section outlines the subject area and the relevance of the creation and development of "smart cities". The existing projects are analyzed and the key principles of "smart cities" are highlighted.

The second section explores the architecture of "smart cities". A description of three diverse architectures and urban sensory environments has been described. Four principal associations have been investigated that cover most networks, processes, programs and related activities in different areas of the smart city.

The third section explores geoinformation technologies in "smart cities". The technologies and principles of their implementation, implementation and functioning are analyzed, it is revealed that the architecture of the intelligent cities' geoinformation and social communication platform consists of three main distributed components, which reflect the three stages of data collection and management in service and information applications. The analysis of GIS as a subsystem in intelligent cities has been carried out. GIS and technologies have the potential and prospects for using "planning, decision support, including a combination of computer and information technology, urban development models and computer visualization techniques, based on planning."

The purpose of the research is to search and work the information and technical apparatus for the implementation of "smart cities" and with possible future implementation. Solving topical conceptual issues of Ternopil and the Ukrainian cities in general based on the experience of leading foreign "smart cities". Acquiring experience and finding information from relevant industries and the possibility of future implementation of projects of this class.

The object of the study is foreign scientific materials, articles and publications, web resource applications.

Subject of research – a set of theoretical and practical principles of the use of geoinformation technologies for the implementation of "Smart City" projects in the world and in Ukraine.
Key words: GEOINFORMATION, ARCHITECTURE, SMART CITY, GIS, GPS, GPR, GNSS, GSM, Wi-Fi, LIDAR, OEA.
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