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Анотація
   українською: 
У дипломній роботі проведено аналітичне опрацювання світових публікацій в контексті використання геоінформаційних технологій в проектах класу «Розумне місто».

В першому розділі окреслено предметну область та актуальність питання створення та розвитку «розумних міст». Проаналізовано існуючі проекти та виділено ключові принципи «розумних міст». 

В другому розділі досліджено архітектуру «розумних міст». Проведено опис трьох різнопланових архітектур та сенсорного середовища міст. Дослідженно чотири принципових об’єднання, які охоплюють більшість мереж, процесів, програм та пов’язаних з ними заходів у різних напрямках діяльності розумного міста.

В третьому розділі дослідженно геоінформаційні технологій в «розумних містах». Проаналізовано технології та принципи їх впровадження, реалізації та функціонування, виявленно, що архітектура геоінформаційної та соціокомунікаційної платформи «розумних міст» складається з трьох основних розподілених компонентів, які відображають три етапи збору та керування даними у сервісно-інформаційних застосунках. Проведено аналіз ГІС як підсистеми в розумних містах. 

Метою проведення досліджень є пошук та напрацювання інформаційно-технічного апарату для реалізації «розумних міст» та з можливим майбутнім впровадженням. Вирішення актуальних концептуальних питань Тернополя та загалом українських міст на основі досвіду провідних іноземних «розумних міст». 

Об’єкт дослідження – іноземні наукові матеріали, статті та публікації, застосунки веб-ресурси.

Предмет дослідження – сукупність теоретичних та практичних засад використання геоінформаційних технологій для реалізації проектів класу «Розумне місто» у світі та в Україні.
англійською:
In the thesis the analytical work of world publications in the context of the use of geoinformation technologies in the projects of the " Smart City" class was conducted.

The first section outlines the subject area and the relevance of the creation and development of "smart cities". The existing projects are analyzed and the key principles of "smart cities" are highlighted.

The second section explores the architecture of "smart cities". A description of three diverse architectures and urban sensory environments has been described. Four principal associations have been investigated that cover most networks, processes, programs and related activities in different areas of the smart city.

The third section explores geoinformation technologies in "smart cities". The technologies and principles of their implementation, implementation and functioning are analyzed, it is revealed that the architecture of the intelligent cities' geoinformation and social communication platform consists of three main distributed components, which reflect the three stages of data collection and management in service and information applications. The analysis of GIS as a subsystem in intelligent cities has been carried out.
The purpose of the research is to search and work the information and technical apparatus for the implementation of "smart cities" and with possible future implementation. Solving topical conceptual issues of Ternopil and the Ukrainian cities in general based on the experience of leading foreign "smart cities".
The object of the study is foreign scientific materials, articles and publications, web resource applications.

Subject of research – a set of theoretical and practical principles of the use of geoinformation technologies for the implementation of "Smart City" projects in the world and in Ukraine.
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