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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Дослідження і розробка Інтернет-магазину побутової техніки «Мрія» з використанням хмарної технології Microsoft Azure.
Мета роботи:  Розробка туристично-інформаційного клієнтського застосунку для операційної системи Андроїд з врахуванням моделей аналізу тональностей (Opinion Mining).
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є туристична інформація про відвідування визначних місць України.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· проведено аналіз існуючих підходів до аналізу тональностей; 

· запропоновано підхід до аналізу тональностей для впровадження у туристично-інформаційному клієнтському застосунку для операційної системи Android;
Практичне значення отриманих результатів.
Розроблено програмний застосунок для операційної системи Android, що містить у собі функції визначення географічних координат поточного місцезнаходження користувача; пошук в базі даних і візуалізацію на Google карті об’єктів, що є цікавими для туриста; інформаційну підтримку вибраних об’єктів; навігацію до обраного об’єкта з використанням навігації.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ІІІ Всеукраїнській науково-технічній конференції «Теоретичні та прикладні аспекти радіотехніки і приладобудування», Тернопіль, ТНТУ, 8 – 9 червня 2017 р. та на ⅤІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій». Тернопіль, ТНТУ, 16-17 листопада 2017 року.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 123 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі висвітлено роль смартфонів, комунікаторів та планшетних ПК у сучасному суспільстві. Обґрунтовано масовість і широке поширення сучасних пристроїв на базі Android, оснащених різними функціями і додатками, що роблять туризм і відпочинок максимально зручними. 
В розділі «Міжнародні аспекти комунікації в сучасному суспільстві» розглянуто міжнародні аспекти комунікації та роль додатків для операційної системи Android у сфері комунікації сучасного суспільства. Було здійснено порівняння операційної системи Android з її конкурентами та обґрунтовано вибір цієї платформи для написання туристично-інформаційного клієнтсього застосунку.  
В розділі «Вимоги до системи» проаналізовано декілька існуючих підходів до аналізу тональностей, визначено завдання та проаналізовано проблеми аналізу настроїв. Обґрунтовано запропонований підхід для впровадження у туристично-інформаційному застосунку. Проведено огляд існуючих рішень та проаналізовано переваги та недоліки аналогів туристично-інформаційного застосунку. Було проведено бенчмаркінг конкурентноспроможності та на основі цього вирішено, які функції повинен мати застосунок.
В розділі «Розробка програмного застосунку для операційної системи Android» проведено розробку туристично-інформаційного клієнтсьокого застосунку для операційної системи Android. Описано архітектуру, наведено схему роботи всього додатку та схему поширення запитів, також було обґрунтовано вибір технологій Java та SQLite. Описано функціональність застосунку. Проведено тестування з використанням емуляторів з різними версіями операційної системи Android та визначено можливі варіанти розвитку даного програмного забезпечення.
В розділі «Спеціальна частині» описано тестування програмного продукту, що забезпечує стабільну роботу додатку. Описано такі види тестування, як Unit та UI тестування. Показано unit-тести, які застосовують для того, щоб упевнитися, що код відповідає вимогам архітектури та має очікувану поведінку. Описано фреймворк Espresso, який надає простий API для тестування користувальницького інтерфейсу програми та показано приклад його роботи.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання розрахунку економічної ефективності і терміну окупності капітальних вкладень.
В розділі «Екологія» розглянуто статистичні показники екологічних явищ та показано їх класифікацію за такими ознаками, як спосіб, час і характер, а також класифікацію показників за змістом. Розглянуто питання моніторингу атмосферного повітря, його етапи та організацію спостережень за атмосферним повітрям.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описано небезпечні та шкідливі фактори при виконанні робіт за комп’ютером та розробка організаційних і технічних засобів щодо ОП для конкретного робочого місця користувача ЕОМ. Розглянуто фактори, що впливають на функціональний стан користувачів комп’ютера, а також визначено, що організація та проведення евакуаційних заходів є головним способом захисту як працюючого, так і непрацюючого населення під час будь-яких НС.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано виконані в дипломній роботі завдання та підтверджено актуальність створення туристочно-інформаційного клієнтського застосунку для операційної системи Android.
В додатках до пояснювальної записки приведено лістинг створеної бази даних та таблиці бази даних.

В графічній частині представлено функціональну схему роботи всього застосунку, та його фрагмента, схему взаємодії активностей додатку, порівняльну таблицю підходів до аналізу тональшностей та зображення сторінок застосунку. 
ВИСНОВКИ

Зважаючи на недостатню туристично-інформаційну підтримку в Україні, не можна не сказати про актуальність розробки туристично-інформаційного клієнтського застосунку для операційної системи Android з можливістю аналізу тональностей. 
У даній дипломній роботі були виконані такі завдання:
•
проведено аналіз існуючих підходів до аналізу тональностей (Opinion Mining) та обрано один із них для впровадження у туристично-інформаційному клієнтському застосунку для операційної системи Android;

•
обґрунтовано вибір операційної системи Android для реалізації програмного застосунку;

•
розроблено програмний застосунок для операційної системи Android, що містить у собі функції визначення географічних координат поточного місцезнаходження користувача; пошук в базі даних і візуалізацію на Google карті об’єктів, що є цікавими для туриста; інформаційну підтримку вибраних об’єктів; навігацію до обраного об’єкта з використанням навігації GoogleMap;

•
проведено тестування додатку, який показав хорошу роботоздатність як на емуляторах SDK Android, так і на реальних пристроях з операційною системою Android;

Для розробки застосунку була використана мова програмування Java, середовище розробки Android Studio. Дане середовище – нове і повністю інтегроване середовище розробки додатків. Воно забезпечує розробників новими інструментами для створення додатків, а також надає альтернативу Eclipse. 
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АНОТАЦІЯ

У дипломній роботі було проведено аналіз існуючих підходів до аналізу тональностей, обґрунтовано вибір операційної системи Android для реалізації програмного застосунку, розроблено туристично-інформаційний клієнтський застосунок, проведено тестування розробленого застосунку.

Розглянуто міжнародні аспекти комунікації та роль додатків для операційної системи Android у сфері комунікації сучасного суспільства.

Було розглянуто вимоги до системи, проаналізовано існуючі підходи до аналізу тональностей, визначено завдання та проблеми аналізу настроїв. Також було обґрунтовано запропонований підхід для впровадження у туристично-інформаційному застосунку. 

Було проведено огляд існуючих рішень та проаналізовано переваги та недоліки аналогів туристично-інформаційного застосунку. Було проведено бенчмаркінг конкурентоспроможності та на основі цього вирішено, які функції повинен мати застосунок.

ANNOTATION

In this master work the analysis of existing approaches to the analysis of opinion minimg, the choice of the operating system of Android for the implementation of the software application, the tourist information client application was developed, testing of the developed application was conducted. 

The international aspects of communication and the role of applications for the Android operating system in the field of communication of modern society were considered.

The requirements for the system were considered, the existing approaches to opinion mining were analyzed, tasks and problems of mood analysis were identified. The suggested approach for implementation in the tourist information application was also substantiated. 

An overview of existing solutions and analyzes of the benefits and disadvantages of analogues of the tourist information application was conducted. Benchmarking of competitiveness was conducted and it was decided on the basis of which functions should have the application.
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