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Анотація
   українською: 
У дипломній роботі проведено дослідження методів захисту в локальних комп’ютерних мережах для забезпечення безпеки інформації. 

Розглянуто особливості сучасних КС як об'єкту захисту, уразливість основних структурних елементів розподілених КС, загрози безпеки інформації в КС, основні класи загроз безпеки, загрози конфіденційності, цілісності, доступності та спостережності  в КМ, неформальну модель порушника, сучасні методи й засоби забезпечення безпеки в КМ, програмно-апаратні засоби захисту комп'ютерної інформації.

Проаналізовано протоколи захисту в КС, розглянуто еталонну модель OSI та протоколи захисту інформації на кожному з рівнів, розглянуто захист інформації на канальному, мережевому, транспортному та прикладному рівнях моделі взаємодії відкритих систем. 

Практично налаштовано  протоколи захисту інформації, а саме: IPSec, SSL, PPTP, L2TP.

англійською:
In the dissertation the research of methods of protection in local computer networks for security of information was conducted.

The peculiarities of modern CS as an object of protection, the vulnerability of the main structural elements of distributed CS, the threat of information security in the COP, the main classes of security threats, threats of confidentiality, integrity, availability and observation in the CM, the informal model of the offender, modern methods and means of ensuring safety in KM, software and hardware protection of computer information.

The defense protocols in the COP are analyzed, OSI reference model and information protection protocols are considered at each level, protection of information on the channel, network, transport and application levels of the model of interaction of open systems is considered.

Practically configured data protection protocols, namely: IPSec, SSL, PPTP, L2TP. 
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