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Анотація
   українською: 
Об'єкт дослідження: використання методів машинного навчання для аналізування списку сайтів на вміст серед них тих які можуть використовуватись для фішингу.

Предмет дослідження: методи машинного навчання, запроваджені задля забезпечення максимальної ефективності алгоритмів пошуку фішингових даних серед вхідних масивів користувацьких вибірок.

Мета роботи: створення інформаційної системи семантичного аналізу текстових даних з використанням засобів Spark для виявлення фішингових сайтів.

Основні результати: спроектовано та реалізовано інформаційну систему семантичного аналізу текстових даних з використанням засобів Spark, проведено аналіз існуючих аналогів та обґрунтовано необхідність створення інформаційної системи також було проаналізовано сучасні засоби та методи створення інформаційних систем та обґрунтовано вибір методів порівння для навчання вибірки, також реалізовано алгоритм попередньої обробки тексту та розроблено API для взаємодії з клієнтом або клієнтською системою.
англійською:
Object of research: the use of machine learning methods to analyze the list of sites for content among them those that can be used for phishing.

Subject of research: methods of machine learning, introduced to ensure the maximum effectiveness of algorithms for searching phishing data among the input arrays of user samples.

Purpose: to create an information system for semantic analysis of text data using Spark to detect phishing sites.

Main results: the information system of semantic analysis of text data using Spark tools was designed and implemented, the analysis of existing analogues was carried out and the necessity of creating an information system was substantiated; modern means and methods of creating information systems were analyzed, and the choice of comparison methods for sampling training was substantiated, and the algorithm of the previous text processing and an API to interact with a client or client system. 
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