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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Порівняльний аналіз математичних моделей в проектах класу «Розумне місто» – це аналітична система, що помагає зрозуміти, структурувати та в кінцевому результаті утворити інноваційні проекти розумних міст. 

Мета роботи: порівняння математичних моделей у проектах розумне місто, що описують його технологічні елементи.  
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є концепції, моделі, стандарти, що застосовуються у проектах розумне місто.  
Наукова новизна отриманих результатів: Проведено масштабний аналіз проектів класу «Розумне місто», структуровано покоління, стандарти концепції та математичні моделі технологій розумних міст. Що дозволяє потенційно полегшити огляд та аналіз розумних міст у майбутньому. 
Практичне значення отриманих результатів.
Проведено глибокий та масштабний порівняльний аналіз проектів розумних міст, що в кінцевому результаті дозволило виділити концепцію технологій, котрі надають місту поняття розумності. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на V Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 17 – 18 листопада 2016 р., та на VIМіжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 16 – 17 листопада 2017 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку використаних джерел та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 129 арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено опис завдань, які підлягають вирішенню при написанні дипломної роботи та охарактеризовано основні етапи, які будуть проведено підчас дослідження.
В розділі «Розумне місто та його загальні поняття (аналітичний огляд літератури)» проведено аналітичний огляд використаних наукових джерел вітчизняних та іноземних авторів. Оглянуто структури, концепції та поняття розумних міст. Проаналізовано та структуровано розумні міста по континентам.
В розділі «Математичні моделі у проектах «Розумне місто»» виконано огляд ідей та понять математичних моделей. Проаналізовано покоління розумних міст та їх технологічні сторони. Описано три основних технології розумного мста, наведено та проаналізовано їх математичні моделі. 
В розділі «Стандарти розумного міста» проаналізовано інститути та компанії котрі розробляють світові технічні стандарти. Проведено порівняльний аналіз стандартів розумного міста ІЕЕЕ, по елементах розумного міста. Оглянуто спеціальний стандарт ISO 37120:2014, для розумного міста.
В розділі «Спеціальна частина» розібрано поняття інтернету речей, його можливості, концепції та технологічне впровадження.  в
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» проведено розрахунок матеріальних витрат на проведення порівняльного аналізу математичних моделей у проектах розумне місто, визначено період окупності проекту та загальну ціну дослідження. 
В розділі «Екологія» проаналізовано матеріало та ресурсозбереження у вирішенні екологічних проблем при застосуванні комп’ютерної техніки. Розглянуто екологічні аспекти при розробці розумного міста.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» Розібрано вплив факторів трудового середовища на здоров’я  та працездатність розробника програм, проаналізовано умови праці, що впливають на виникнення зорового дискомфорту користувача ЕОМ. Здійснено огляд питання здоровий спосіб життя користувача та його вплив на професійну діяльність та проведено аналіз впливу електромагнітного імпульсу (ЕМІ) на роботу комп’ютерної мережі.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі рішення та аналітичні підходи, які забезпечують виконання дипломної роботи магістра; оригінальні рішення, прийняті автором в процесі роботи.
В додатках до пояснювальної записки приведено порівняльну таблицю стандартів по технічних елементах розумного міста.
В графічній частині представлено концепцію розумного міста, порівняльний аналіз стандартів, які використовуються у розумних містах, аналіз поколінь розумних міста та математичні моделі технологічних елементів розумного міста.

ВИСНОВКИ

Виходячи із проведеної роботи можна зробити такий висновок, що розумне місто – це складний проект, котрий включає у себе багато різних сегментів урбаністики, котрі щільно пов’язані із інноваційними технологіями. Головною задачею даних проектів є вирішення таких питань, як покращення рівня життя та екології навколишнього світу. 

Після проведення усіх порівняльних аналіз проектів класу «Розумне місто», можна стверджувати, що не існує однієї загальної моделі для цих проектів. Тому що кожна структура унікальна та повинна розроблятися виключно індивідуально для кожного проекту.
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АНОТАЦІЯ

В дипломній роботі проаналізовано розумне місто та його загальні поняття. Детально розглянуто концепцію і технологічні аспекти розумного міста. Проведено структуризацію розумних міст по континентах. 

В роботі здійснено огляд математичних моделей їх види концепції та загальні поняття. Проведено порівняльний аналіз поколінь розумних міст основних елементів, таких як транспортна система, енергетична система та безпека. Наведено та проаналізовано технологічну можливість, математичну модель та структур для кожної системи розумного міста.

Здійснено огляд інститутів та компаній, котрі затверджують світові технічні стандарти. Розглянуто стандарти IEEE для кожного елемента розумного міста. Проведено детальний аналіз спеціально розробленого стандарту для розумних міст ISO 37120:2014.
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ANNOTATION
The paper analyzes the scientific sources of domestic and foreign authors.

 In the thesis the intelligent city and its general concepts are analyzed. The conception and technological aspects of a smart city are considered in detail. The structuring of smart cities across continents has been carried out.

In this work a review of mathematical models was made of their types of concepts and general concepts. A comparative analysis of generations of smart cities of the main elements, such as the transport system, energy system and safety, was conducted. The technological possibility, mathematical model and structures for the everyday system of a smart city are presented and analyzed.

An overview of the institutes and companies that approve the world's technical standards is feasible. IEEE standards for each element of a smart city are considered. A detailed analysis of the specially developed standard for smart cities, ISO 37120: 2014, has been conducted.
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