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Анотація
   українською: 
У роботі проаедено аналітичний огляд наукових джерел відчизняних та іноземних авторів. 

 В дипломній роботі проаналізовано розумне місто та його загальні поняття. Детально розглянуто концепцію і технологічні аспекти розумного міста. Проведено структуризацію розумних міст по континентах. 

В роботі здійснено огляд математичноих моделей їх види концепції та загальні поняття. Проведено порівняльний аналіз поколінь розумних міст
основних елементів, таких як транспортна система, енергетична система та безпека. Наведено та проаналізовано технологічну можливість, математичну модель та структу для кождної системи розумного міста.

Здійсненно огляд інститутів та компаній, котрі затверджують світові технічні стандарти. Розглянуто стандарти IEEE для кожного елемента розумного міста. Проведено детальний аналіз спеціально розробленого стандарту для розумних міст ISO 37120:2014.

англійською:
The paper analyzes the scientific sources of domestic and foreign authors.

 In the thesis the intelligent city and its general concepts are analyzed. The conception and technological aspects of a smart city are considered in detail. The structuring of smart cities across continents has been carried out.

In this work a review of mathematical models was made of their types of concepts and general concepts. A comparative analysis of generations of smart cities of the main elements, such as the transport system, energy system and safety, was conducted. The technological possibility, mathematical model and structures for the everyday system of a smart city are presented and analyzed.

An overview of the institutes and companies that approve the world's technical standards is feasible. IEEE standards for each element of a smart city are considered. A detailed analysis of the specially developed standard for smart cities, ISO 37120: 2014, has been conducted.
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