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Анотація
   українською: 
У роботі були опрацьовані матеріали у відкритому доступі щодо напрямків досліджень: аналіз технологій операторів мобільного зв’язку, впровадження програмно конфігурованих мереж на транспортних канал, забезпечення якості сервісів за допомогою SDN, порівняння функціонування технологій MPLS та SDN.

Запропоновано використання гібридної мережі з використанням технологій MPLS та SDN. Проаналізовано переваги та недоліки функціонування даних технологій та визначено чисельні показники покращення за рахунок впровадження SDN.
англійською:
In this master work were processed materials in the open access to research areas: analysis of technologies of mobile operators, the introduction of software-configurable networks on the transport channel, quality assurance with SDN, comparing the functioning of MPLS and SDN technologies.

The use of the hybrid network using MPLS and SDN technologies is proposed. The advantages and disadvantages of the functioning of these technologies are analyzed and numerical improvement indicators are determined by the introduction of SDN.
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