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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Одним з найважливіших завдань текстильного підприємства є отримання якісної та довговічної тканини з низьким рівнем споживчої усадки. Розробка системи контролю за натягом та швидкістю протягування тканини є актуальною для підприємств текстильної промисловості, оскільки дозволяє підвищити якість тканини під час сушильно-ширильного процесу та збільшити обсяги готової продукції на виході. Для підвищення надійності системи керування натягом та швидкістю протягування тканини автоматичною лінією, було запропоновано використання модульної системи контролю та управління технологічним процесом для текстильної промисловості  Optipac VMC. Дана система успішно впроваджується на текстильних підприємствах Європи та світу. 

 Мета роботи: розробка та дослідження роботи автоматизованої системи контролю за швидкістю протягування тканини та її натягом.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є технологічний процес сушіння та ширування тканини. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· проаналізовано конструкцію та службове призначення об’єкту виробництва, виконано аналіз технологічності;

· досліджено способи виготовлення аналогічних матеріалів;

· 
виконано розроблення технологічного процесу виготовлення заданої тканини, для якого вибрано обладнання, приводи, давачі та інші вимірювальні інструменти;

· 
підібрано та спроектовано необхідне технологічне устаткування;

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології.
 Практичне значення отриманих результатів.
Розроблено реальну систему контролю за процесом виробництва, яка може бути впроваджена в умовах реального виробництва. Розглянуто методику оптимізації компонування виробничого устаткування, яка може бути використана в проектній діяльності.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на Ⅵ Міжнародної науково-технічної конференції молодих учених та студентів „Актуальні задачі сучасних технологій“, 16-17 листопада 2017 року.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 112 арк. формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасного стану текстильної промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.
В аналітичній частині проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку завдання на дипломну роботу.
В науково-дослідній частині виконано розрахунок деформації тканини при сушінні та  її вплив на якість тканини, проведено дослідження алгоритмів векторного управління двигунами.
В технологічній частині подано характеристику об’єкту виробництва, аналіз креслення і технічних умов на виготовлення продукції, проведено аналіз технологічності деталей, сформульовано висновки і основні задачі проектування.
В конструкторській частині виконано вибір та проектування засобів технологічного устаткування для виготовлення тканини необхідної якості.
В спеціальній частині виконано дослідження можливостей пакету MathCAD, розглянуто особливості використання систем автоматизованого проектування для вирішення  технологічних задач, із допомогою відповідного програмного забезпечення спроектовано альтернативний варіант технологічного процесу.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання планування робіт по охороні праці на дільниці, що проектується, правові основи надання безпеки в надзвичайних ситуаціях.
В частині «Екологія» досліджено методи екологізації виробництва, розглянуто енерго- та матеріалозбереження і його роль у вирішенні екологічних проблем.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання та проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.
У додатках до пояснювальної записки надано відомості специфікацій, комплект технологічної документації згідно з ДСТУ.
У графічній частині представлено креслення загального вигляду машини, що досліджується, схему основного приводу, електричну схему, а також зображено графіки на основі проведених досліджень.
ВИСНОВКИ

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили спроектувати систему контролю за натягом та швидкістю протягування тканини на базі сушильно-ширильної машини Montex 6000,  що забезпечило максимально точне дотримання всіх виробничих норм під час сушіння та ширіння тканини, збільшити обсяги готової продукції. Розглянуто впровадження автоматизованої системи контрою з мультимедійною системою контролю, що дозволяє зменшувати кількість обслуговуючого персоналу та спростити процес управління загалом. Система має більшу швидкодію та вищий клас точності, що впливає на якість та обсяг готової продукції.
Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих проектних рішень і показали, що завдяки впровадженню нового технологічного процесу покращилася якість готової продукції, зменшиться собівартість виготовлення, покращилася довговічність матеріалу, зменшився обсяг капіталовкладень, а також покращився цілий ряд інших техніко-економічних показників.
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АНОТАЦІЯ

В дипломній роботі проведено дослідження  та модернізацію системи контролю за швидкістю протягування тканини та за її натягом в сушильно-ширильній машині Montex 6000. Досліди   основним об’єктом дослідження є технологічний процес сушіння та ширіння тканини. Було виконано розрахунок деформації тканини при сушінні та  її вплив на якість тканини, проведено дослідження алгоритмів векторного управління двигунами. 

     Опираючись на проведені дослідження було оптимізовано швидкість протягування тканини та її натяг, що дозволило покращити якісні та економічні показники. Розглянуто впровадження автоматизованої системи контрою з мульти-медійною системою управління, що дозволяє зменшувати кількість обслуговуючого персоналу та спростити процес  керування машиною.                                                                       
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ANNOTATION
In the thesis the research and modernization of the control system for the speed of the stretching of the fabric and its tension in the drying-straightening machine Montex 6000. Experiments The main object of the study is the technological process of drying and cladding. The calculation of tissue deformation during drying and its influence on  the quality of tissue were performed, and the research of algorithms for vector control of         engines was carried out.                                                                                                                

Relying on the research, the speed of the stretching of the tissue and its tension was                 optimized, which made it possible to improve the quality and economic performance. The       introduction of automated control system with a multimedia control system is considered,       which allows to reduce the number of attendants and simplify the process of machine              management.                                                                                                                                                    
Key words: technology, textile industry, fabric, fabric tension, stretching speed                                                                                                                                                    
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