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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Для того, щоб покращити роботу, збільшити швидкість обробки даних, необхідно перенести основні операції з документацією на комп’ютер. У цілому світі використання нових технологій збільшує ефективність робити у будь-якій сфері. Тому обробка даних за допомогою комп’ютерів збільшить якість роботи. Розробка та оптимізація системи на базі Active Record покращить зберігання даних, використання, та ведення документації для реалізації товару.
Мета роботи: Розробка та оптимізація СУБД ЦППО ТНТУ на базі шаблону проектування active record
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є розробка системи управління базою даних за допомогою шаблонів проектування active record, iterator та factory method. В основі лежить мова програмування PHP та основи об’єктно-орієнтованого програмування.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· Виконано дослідження особливостей застосування шаблонів програмування та їх вплив на оптимізацію роботи системи керування базою даних;
· Проаналізовано вплив на роботу за допомогою веб-системи для маніпуляції інформації;
· 
підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення;

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології; 
Практичне значення отриманих результатів.

Розроблено реальну систему, яка може бути впроваджений в умовах реального користування відділів університету. Розглянуто методику оптимізації системи за допомогою шаблонів проектування, які позитивно впливають на роботу. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ХХІІ науковій конференції Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається зі змісту,  вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань, додатків та графічної частини. 
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасного стану інтеграції веб-розробок у реальні проекти, вплив шаблонів проектування на ефективність роботи системи для керування базою даних  та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити . 

В аналітичній частині проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі на дипломну роботу.
В науково-дослідній частині виконано дослідження особливостей застосування шаблонів проектування для оптимізації системи керування базою даних.

В технологічній частині приведено характеристику використаних при розробці шаблонів проектування. Опис створення моделі для зберігання даних за допомогою шаблону active record. 
В конструкторській частині виконано вибір та проектування середовища для розробки системи. Вибір методів для програмування, підключення спеціальних бібліотек. Опис реалізації контролерів і оптимізація їх за допомогою шаблонів проектування, методів для зв’язку з базою даних за допомогою active record, та розробка виведення даних для користувачів. Також описано розробку структури бази даних та її таблиць. 
В спеціальній частині виконано тестування програмного продукту для виведення та виправлення помилок.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації розробки і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання шкідливості роботи за комп’ютером, вплив іонізуючого випромінювання. Описано рішення для зменшення негативного впливу на програміста. 
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля, внаслідок іонізуючого випромінювання.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у розробку системи; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В додатках до пояснювальної записки приведено програмний код, який реалізує повністю роботу системи.
В графічній частині приведено логіку роботи системи. Об’єктно-орієнтований підхід при реалізації класів. Показано взаємозв’язок усіх елементів MVC системи.
ВИСНОВКИ

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили спроектувати систему для керування базою даних за допомогою шаблонів проектування. Забезпечення безпеки та оптимізованого зв’язку бази даних з користувачем за допомогою active record. В повній мірі реалізовано Об’єктно-орієнтований підхід при розробці системи. Реалізовано наслідування класів, їх зв’язок, інкапсуляція методів та змінних. 
Система розроблена на основі MVC шаблону проектування. Усі компоненти взаємо-залежні та використовують інкапсуляцію та інші методи захисту, які захищають дані від SQL-ін’єкцій.
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АНОТАЦІЯ

В дипломній роботі виконано розроблення системи для керування базою даних, яка збільшить ефективність роботи з інформацією про студентів, групи, тощо. Дана робота використовує найновіші технології, що забезпечують оптимальне використання даних та їх зберігання.
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