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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Автоматизація процесу підігріву повітря для сушіння тканини підвищує ефективність функціонування обладнання за рахунок зниження споживання енергоресурсів, використання технологічного обладнання, оперативного управління обладнанням і технологічним процесом. Крім того, впровадження таких систем дозволяють знизити вплив людського фактору і ймовірність виникнення аварійних режимів функціонування обладнання. Підвищення екологічних характеристик і споживання природних ресурсів. Завдяки програмному управлінню система автоматично відстежує всі параметри поточних процесів, що реалізуються, і управляє технологічним обладнанням, забезпечуючи нормальне і безаварійне функціонування. Крім того, система контролює справність обладнання і при виникненні поломок і аварійних ситуацій сигналізує про це обслуговуючому персоналу.

    У роботі було розроблено систему контролю температури і вологості на базі модульної системи Optipac VMC-12. Розроблена система забезпечує високоточне регулювання в режимі реального часу з відображенням основних параметрів на екрані персонального комп’ютера.
 Мета роботи: розробити автоматизовану систему управління процесом сушіння та оптимізувати її роботу.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є сушильна камера. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· розроблено автоматизовану систему для сушіння текстильних виробів;
· встановлено допустимі температури при сушінні тканини, а також вплив температури на якість текстильних волокон;

· запропоновано оптимальний тип циркуляціної системи;
· були обрані датчики для контролю температури та вологості;
· розглянуто інтерфейс програмного забезпечення системи контролю Optipac VMC-12, вказана структура програмного забезпечення та структура керуючої програми;
· проведено теплотехнічний розрахунок сушильно-ширильної машини;
· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблену автоматизовану систему, яку можна впровадити для керування технологічним процесом сушіння тканини. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 16 – 17 листопада 2017 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 123 аркуші формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану текстильної галузі промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, на базі сушильно-ширильних машин фірм «Тексіма», «Елітекс», «Вакаяма», а також переваги і актуальність використання Montex 6000.

В технологічній частині приведено аналіз загальних властивостей текстильних матеріалів, встановлені допустимі значення температури, охарактеризовано властивості текстильних матеріалів, запропоновано оптимальний тип циркуляціної системи, були обрані датчики для контролю температури та вологості
В науково-дослідній частині приведені результати розрахунків 3 типів калориферів в залежності від масової швидкості руху повітря через живий перетин, приведені  криві конвективного сушіння. Було розглянуто залежності вологи, зусиль ширіння, температури від часу сушки і нагріву при стабілізації тканини.
В спеціальній частині було розглянуто інтерфейс програмного забезпечення системи контролю Optipac VMC-12, вказана структура програмного забезпечення та структура керуючої програми.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» проведено теплотехнічний розрахунок сушильно-ширильної машини «Montex 6000», зазначено інформацію про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції, обраховано баланс робочого часу і визначено розрахунок додаткових витрат на сушильно-ширильну машину Montex 6000.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описані заходи по безпечних методах роботи на текстильних підприємствах, а також про організацію кабінетів по охороні праці, було розглянуто законодавчу базу України про забезпечення охорони праці на підприємствах. Також було розглянуті питання про шкідливі речовини та їх класифікацію залежно від дії на організм людини.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування.

В графічній частині приведені креслення, що пояснюють принцип роботи розробленої автоматизованої системи, електричні схеми підключення давачів, графіки конвективного сушіння, принципові схеми церкуляційних систем, а також загальний вигляд сушильно-ширильної машини.
ВИСНОВКИ

В даній магістерській роботі було проведено дослідження розробки автоматизованої системи управління технологічним процесом сушіння.
В результатів проведених дослідів системи  встановлено:
1. В результаті розрахунків 3 типів калориферів було обрано та оптимізовано калорифер типу СТД, що забезпечило менші затрати енергоресурсів за рахунок використання оптимальної швидкості (4,5-10 м/сек);

2. Під час аналізу сушіння і темпу нагріву різних типів тканин встановлено, що необхідно забезпечувати стабільний градієнт загального тиску і теплового ковзання при температурі вище 60 ˚C, що забезпечує скорочення часу сушки на 7,5%.

3. Було досліджено залежність вологості і температури тканини від часу сушіння і встановлені оптимальні режими темпу нагріву.

4. Проведено модернізацію системи управління шляхом введення додаткових давачів контролю параметрів технологічного процесу.

5. Модернізовано програмне забезпечення із врахуванням цих змін та експериментально встановлених оптимальних параметрів технологічного процесу.

Розроблена автоматизована система контролю OPTIPAC VMC-12 є надзвичайно важливою, адже дозволяє проводити вимірювання, реєстрацію та контроль критичних параметрів процесу протягом всієї робочої ширини, таких як: час затримки, щільність потоку, залишкова вологість, та інше.
         Впровадження системи забезпечує оптимізацію процесу сушіння, що дозволяє покращити якість продукції та зменшити кількість браку на 4%, та зменшити енерговитрати на 6-8% залежно від типу тканини.
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