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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Останнім часом внаслідок глобалізації бізнесу виробництво стає дедалі залежним від Інтернет-технологій. Це особливо актуально для підприємств, де розробка проектів розподілена географічно, а зв’язок між відділами реалізований при використанні ресурсів мережі Інтернет. Не менше значення для швидкості перебігу виробничих процесів має і час доступу окремого працівника до необхідного йому контенту у середовищі www. Крім очевидних втрат у часі, затримка може вилитись у погіршення зосередженості  працівників, що негативно позначиться на їх працездатності. У той час як у розвинутих країнах вищеописані проблеми вирішуються використанням широкосмугових каналів доступу із гарантованою пропускною здатністю для кожного користувача та встановленням комерційних ОС і кешуючого контенту програмного забезпечення (ПЗ) для керування сервером-шлюзом, у вітчизняних умовах таке рішення є мало прийнятним з огляду на високу вартість. Крім того, ОС сімейства Windows та сумісне з ними ПЗ відрізняються низькою захищеністю та високими вимогами до апаратної платформи.

Очевидний вихід полягає у використанні freeware – безкоштовного ПЗ і побудові шлюзу на базі однієї з ОС сімейства Unix (Linux, FreeBSD, SCO Open Server). На правильність даного напрямку вказує той факт, що переважна більшість Інтернет-провайдерів використовують на своїх площадках виключно Unix-системи. Для них надання доступу до мережі Інтернет клієнтам є своєрідним неперервним асинхронним технологічним процесом і його оптимізація та автоматизація установки і обслуговування програмної складової серверів є прямою виробничою задачею.

Мета роботи: дослідження роботи системи поділу трафіку та кешування об’єктів протоколів http та ftp на базі ОС Free BSD.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є двовузольна кешуюча проксі система з динамічним поділом смуги перепускання. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· створено конфігураційні файли кешуючого вузла;
· створено конфігураційні файли розподільчого вузла;
· реалізовано динамічний поділ смуги перепускання засобами firewall;

· запропоновано методику побудови файлової системи ОС FreeBSD як реалізацію ортодоксальних Unix-стандартів;
· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблена система призначена для ефективного поділу трафіку та кешування об’єктів протоколів http та ftp over http і створення середнього (для систем такого типу) рівня захисту внутрішньої мережі. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 16 – 17 листопада 2017 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 132 аркуші формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження дешевих та захищених високорівневих проксі-систем. 
В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень проксі-систем середовища ОС Windows та ОС UNIX, обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині описано апаратне середовища автоматизованої двовузольної кешуючої проксі системи з динамічним поділом смуги перепускання на базі ОС Free BSD, здійснено обґрунтування вибору програмного середовища і опис проблеми, яку вирішує двовузольна кешуюча проксі система з динамічним поділом смуги перепускання.
В конструкторській частині описано створення конфігураційних файлів кешуючого вузла, налаштування Squid, заходи по захисту системи, показано створення конфігураційних файлів розподільчого вузла, описана реалізація динамічного поділу смуги перепускання засобами firewall (Dummynet), показано конфігураційний файл ядра.
В науково-дослідній частині дано характеристику застосування одновузольної варіації кешуючої проксі системи з динамічним поділом смуги перепускання та її відмінності від двовузольної проксі системи.
В спеціальній частині описано будову файлової системи ОС FreeBSD як реалізацію ортодоксальних Unix-стандартів.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описані характеристики потенційних шкідливостей та небезпек при роботі з ЕОМ, приведено заходи по зниженню небезпеки та шкідливих наслідків для здоров’я при роботі із ЕОМ дано оцінку виробничого середовища з точки зору безпеки життєдіяльності.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведені креслення, що пояснюють принцип роботи розробленої системи, блок-схеми роботи компонентів і блоків програми.
ВИСНОВКИ

В даній магістерській роботі розроблено автоматизовану проксі систему для динамічного розподілу смуги перепускання і кешування контенту на базі UNIX-систем. Розроблена система призначена для ефективного поділу трафіку та кешування об’єктів протоколів http та ftp over http і створення середнього (для систем такого типу) рівня захисту внутрішньої мережі.

Унікальність описаної системи полягає у досконалості моделі перебігу трафіку, яка забезпечує одночасно ефективне кешування та динамічний розподіл смуги перепускання на базі безкоштовного ПЗ. 

 Крім того, виконано техніко-економічне обґрунтування вибору проектованої системи, зроблено розрахунок основних економічних показників, а також розглянуті питання охорони праці та безпеки життєдіяльності, екології.
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АНОТАЦІЯ

Каблак В.І. Дослідження роботи системи поділу трафіку та кешування об’єктів протоколів http та ftp на базі ОС Free BSD. 151 – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.

В магістерській роботі досліджено системи поділу трафіку та кешування об’єктів протоколів http та ftp на базі ОС Free BSD.

Ключові слова: СИСТЕМА, ПРОКСІ, ТРАФІК,  АЛГОРИТМ
ANNOTATION

Kablak V. I. Exploring the work of the system of traffic separation and caching of http and ftp protocols based on the Free BSD operating system. 151 «Automation and Computer-Integrated Technologies». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2018.
Systems of division of traffic and caching of objects of protocols http and ftp based on OS Free BSD are investigated.
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