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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. На сучасному етапі розвитку мережевих технологій, технологія бездротових мереж Wi-Fi є найбільш зручною в умовах, які вимагають мобільність, простоту установки і використання. 

Це стимулювало дослідження задач підвищення ефективності безпровідних систем передавання даних. Такі дослідження дозволили виявити, що користувачі з бездротовим доступом до інформації завжди і скрізь можуть працювати набагато більш продуктивно і ефективно, ніж їх колеги, прив'язані до дротових телефонних і комп'ютерних мереж. Проте рівень промислових завад дуже часто призводить до зниження ефективності мереж типу wi-fi. В результаті виникає задача підвищення якості сигналу безпровідних мереж, шляхом використання новітніх методів та засобів пов’язаних із високочастотними антенами всенаправленої та направленої  дії.
В магістерській роботі досліджено метод підвищення якості сигналу на основі використання високочастотних антен всенаправленої та направленої дії.
Мета роботи: вирішення актуальної науково-технічної задачі розвитку методів підвищення якості сигналу на основі розробки теоретичних положень, методів і програмних засобів щодо використання високочастотних антен всенаправленої та направленої дії.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єкт досліджень – процес передачі інформації через безпровідні мережі розподілених комп’ютерних мереж. Предмет дослідження – методи та засоби підвищення якості сигналу, які дозволяють збільшити його силу і тим самим підвищити завадостійкість безпровідних мереж. Методи дослідження  - математичне та комп’ютерне моделювання, статистична обробка результатів експерименту, методи підвищення якості сигналу завдяки рамочним направленим антенам.
Отримані результати: 

1. Переглянуто існуючі методи та інформаційні технології підвищення якості сигналу у безпровідних системах передачі інформації;

2. Вдосконалено існуючі методи збільшення ефективності безпровідних мереж;

3. Реалізовано запропонований метод підвищення якості сигналу високочастотних направних та направлених антен.

4. Порівняно антени промислового виробнитства з антенами власного виробнитства завдяки програмному засобу inSSIDer 2.1.
5.  Проаналізовано та порівняно вартість антени промислового виробництва до антен власного виробництва.
Практичне значення отриманих результатів.

Розробку протестовано в програмному засобі MMANA було створено антену подвійний квадрат та проаналізовано її роботу, з урахуванням її конструктивних можливостей було покращено антену завдяки додаванню до неї ще одної пари квадратів. Порівнючи в програмному засобі MMANA було доведено що чутливість антени покращилася.

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 16 – 17 листопада 2017 р.

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 122 аркуші формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану підвищення ефективності безпровідних систем передавання даних та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити. 
В огляді літератури проведено аналіз систем безпровідних технологій як засіб передачі інформації та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині описано високочастотні антени і їх типи, використання  направлених антен Wi-Fi промислового виробництва, приведено методику визначення навантаження на автоматичні телефонні станції.
В конструкторській частині описано методи підвищення якості сигналу антени направленої дії, спосіб використання та проведено порівняння якості сигналу антен промислового виробництва до антен власного виготовлення.

В науково-дослідній частині дано характеристику об’єкту дослідження, описано роботу з без провідниковою мережею та актуальні проблеми під час роботи з Wi - Fi мережами. 

В спеціальній частині описано особливості  використання PHP при створенні Web-додатків та розробки програми для зняття мережевої статистики.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» приведено ергономічне дослідження та організація робочого місця користувача ЕОМ, зроблено розрахунок освітленості, вказано заходи пожежної безпеки в приміщеннях з електронною апаратурою та методи захисту електронної апаратури від дії ЕМІ ядерних вибухів.
В частині «Екологія» проаналізовано актуальність охорони навколишнього середовища, вказано вимоги до моніторів комп’ютерів, описано вплив електромагнітного забруднення довкілля та вказано шляхи його зменшення.
У загальних висновках щодо магістерської роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведені креслення, що пояснюють принцип роботи розробленої системи, блок-схеми роботи компонентів і блоків програми.
ВИСНОВКИ

У магістерській роботі виконано актуальної науково-технічної задачі розвитку методів підвищення якості сигналу на основі розробки теоретичних положень, методів і програмних засобів щодо використання високочастотних антен все направленої та направленої дії.

 При цьому отримано наступні результати:

1. Переглянуто існуючі методи та інформаційні технології підвищення якості сигналу у безпровідних системах передачі інформації;

2. Вдосконалено існуючі методи збільшення ефективності безпровідних мереж;

3. Реалізовано запропонований метод підвищення якості сигналу високочастотних направних та направлених антен.

4. Порівняно антени промислового виробнитства з антенами власного виробнитства завдяки програмному засобу inSSIDer 2.1 і встановлено

5.  Поаналізовано та порівняно вартість антени промислового виробнитства до антен власного виробнитства.

Розробку протестовано у програмі MMANA, було створено антену подвійний квадрат та проаналізовано її роботу, з урахуванням її конструктивних можливостей. Покращено чутливість антени завдяки додаванню до неї ще одної пари квадратів. 
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АНОТАЦІЯ

Олексів Т.В. Дослідження підвищення якості сигналу за допомогою розробленої високочастотної направленої антени. 151 – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.

В магістерській роботі досліджено підвищення якості сигналу за допомогою високочастотної направленої антени.
Ключові слова: АНТЕНА, СИГНАЛ, ПЕРЕДАЧА ДАНИХ,  WI-FI
ANNOTATION

Oleksiv T.V. Investigation of signal quality improvement with the help of the developed high-frequency directional antenna. 151 «Automation and Computer-Integrated Technologies». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2018.

In the master's work the signal quality improvement with the help of high-frequency directional antenna was investigated.
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