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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. В даний час в більшості акустичних систем використовуються електродинамічні гучномовці. В 30-х роках для візуалізації коливань використовувались фігури Хладні, отримані при насипанні порошку на поверхню дифузора, але цей метод не дозволяв проводити кількісні оцінки амплітуд зміщень. В 50-х роках була розроблена методика вимірювання амплітуд і фаз на поверхні дифузорів з допомогою ємнісних давачів. Дана методика дозволяла заміряти розподіл амплітуд і фаз на поверхні в області частот до 1-2 кГц, але техніка вимірювання була надзвичайно трудомістка. На кінець ХХ століття відбулись деякі зрушення, але процес обробки результатів був досить складним і довготривалим, а в результаті помилки персоналу витрачався зайвий час на перерахунки. Тому, основною метою даної магістерської роботи є вдосконалення процесу збору і обробки результатів, який полягає в тому, що до вимірювальної установки підключається ЕОМ, на яку через певний порт подаються рівні сигналу, які записуються в таблицю з допомогою розробленого програмного забезпечення.  З допомогою іншої програми будується АЧХ головки динамічної і обчислюються рівні звукового тиску на низьких, середніх і високих частотах, що дозволяє значно зекономить час, дозволяє зменшити кількість обслуговуючого персоналу, а, отже, впливає на економічний ефект від впровадження даної системи.
 Мета роботи: проектування комп’ютерно-інтегрованого комплексу для експериментальних досліджень акустичних приладів.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматизована система дослідження акустичних приладів. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· розроблено автоматизовану систему для визначення основних параметрів головок динамічних;
· розроблено технологічний процес отримання амплітудно-частотних характеристик головок динамічних, по яких визначають рівень їх середнього звукового тиску;
· запропоновано методику оцінки здатності головок динамічних відтворювати інформацію на заданих діапазонах частот, що дозволяє спростити технічне обслуговування і здійснити модернізацію виробничих систем;
· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблено комп’ютерно-інтегрований комплекс, який можна впровадити для експериментальних досліджень акустичних приладів, що дозволить спростити технічне обслуговування і здійснити модернізацію виробничих систем. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 16 – 17 листопада 2017 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 144 аркуші формату А4, графічна частина – 12 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих вимірювальних інформаційних систем для дослідження компонентів складних інформаційних обчислювальних комплексів і систем автоматизації різних наукових і технічних експериментів, для автоматизації лабораторних і виробничих вимірювань.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині приведено аналіз конструктивних особливостей виробу та технологічних особливостей проведення вимірювань, розроблено технологічний процес отримання амплітудно-частотної характеристики головок динамічних.
В конструкторській частині здійснено аналіз вихідних даних на проектування базового варіанту інформаційно-вимірювальної системи і розробку технічного завдання, проведено підбір обладнання, уточнення компоновки автоматизованої інформаційно-вимірювальної системи та розрахунок її технічних характеристик, обґрунтовано необхідність проектування нестандартного обладнання, що входить в інформаційно-вимірювальну систему, описано принцип роботи електричних схем блоків системи, розроблено схеми електричних з'єднань інформаційно-вимірювальної системи, проведено розрахунок похибок вимірювань.
В науково-дослідній частині дано характеристику об’єкту дослідження, описано методику дослідження частотних характеристик звукового тиску головок динамічних.

В спеціальній частині описано програмне моделювання роботи людино-машинної системи.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» приведено заходи по автоматизації виробничих процесів, які сприяють покращенню умов праці, описано заходи по зменшенню рівнів шуму і вібрацій, приведено розрахунок захисного заземлення, дано оцінку виробничого середовища з точки зору безпеки життєдіяльності.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведені креслення, що пояснюють принцип роботи розробленої інформаційно-вимірювальної системи, електричні схеми блоків, блок-схеми роботи установки і програми.
ВИСНОВКИ

В даній магістерській роботі було розроблено систему контролю амплітудно-частотних характеристик головок динамічних 10ГДШ-9, яка є автоматизованою і відноситься до класу засобів вимірювання - інформаційно-вимірювальних систем, що виконує як автоматичний збір, так і обробку виміряної інформації.

Дана автоматизована система дозволяє суттєво зекономити час і зусилля працівників при визначенні параметрів головок динамічних (зокрема амплітудно-частотної характеристики, по якій визначають рівень середнього звукового тиску), по яких судять про здатність їх відтворювати інформацію на заданих діапазонах частот; спростити технічне обслуговування і здійснити модернізацію виробничих систем. 

Крім того, виконано техніко-економічне обґрунтування вибору проектованої системи, зроблено розрахунок основних економічних показників, а також розглянуті питання охорони праці та безпеки життєдіяльності, екології.
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АНОТАЦІЯ

Серновська А. М., Стаднійчук В. І. Проектування комп’ютерно-інтегрованого комплексу для експериментальних досліджень акустичних приладів. 151 – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.

В магістерській роботі виконано проектування автоматизованої системи для експериментальних досліджень акустичних приладів.
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Sernovska A. M., Stadniychuk V. I. Designing of computer-integrated complex for experimental research of acoustic devices. 151 «Automation and Computer-Integrated Technologies». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2018.
The thesis design of an automated system for the experimental research of acoustic devices.
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