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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Вимоги споживачів до автоматизації документообігу привели до удосконалювання технологій керування базами даних і зв'язку між комп'ютерами, тобто привели до розвитку обчислювальних мереж різного масштабу і, у першу чергу, малих локальних мереж. Розвиваються зв'язані з цим технології розподілених баз даних (які використовують клієнт-серверний принцип побудови). В даний час розвиток інформаційно-пошукових систем являє собою окремий науково-інженерний напрямок.

Таким чином, розвиток програмних і апаратних засобів обчислювальної техніки дозволив успішно автоматизувати такі види людської діяльності як підготовка й оформлення текстів, проведення типових розрахунків, пошук і групування інформації у великих масивах даних і деякі інші. Однак більш складні, аналітичні задачі, як і раніше залишаються долею людського, а не “машинного” інтелекту.
Прикладами таких задач можуть бути: оцінка і вибір оптимальних проектних рішень; оцінка ситуації і вибір рішення при керуванні складними процесами; технічна і медична діагностика; прогнозування фінансово-економічних параметрів.
Мета роботи: є розробка структури й алгоритмів взаємодії програмних блоків інтелектуальної системи для оцінки складних об'єктів, побудованої за принципом “клієнт/сервер”. 
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 
мережева інтелектуальна система для оцінки складних об’єктів. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

- досліджена структура і функції ІС в цілому і її окремих програмних блоків -    АРМ адміністратора системи, експерта, особи, яка приймає рішення (керівника), рядового оператора збереження компонентів моделі;

- розроблені структури даних і основні функції перерахованих автоматизо​ваних робочих місць;

- розроблений порядок взаємодії всіх компонентів у цілому;

- виконана програмна реалізація модуля адміністратора.

- виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

- розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Проектований блок забезпечує такі основні властивості системи як розподілення даних і знань, паралелізм при доступі й обробці даних, гнучкість при настроюванні, надійність і коректність всієї інформації. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 16 – 17 листопада 2017 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 122 аркуші формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану автоматизованих систем, алгоритмів взаємодії програмних блоків мережевої інтелектуальної системи для оцінки складних об'єктів.  
В огляді літератури проведено аналiз сучасних моделей оцінки складних об'єктів та обгрунтовано актуальностi вибраного напрямку розробки. 
В технологічній частині описано систему «клієнт/сервер» і загальнау організацію даних у ній, поставлено задачі оцінки складних об'єктів.
В конструкторській частині описано типова структура інтелектуальної системи, проведено вибір засобів розробки та зроблено опис основних структур даних, вказано призначення і описано блок керування даними. 
В науково-дослідній частині були розглянуті питання реалізації механізмів керування даними в універсальній експертній системі. Приведено описи основних логічних структур даних, основних функцій, розроблено коротке керівництво користувача.

В спеціальній частині описано інтерфейсу користувача, призначення елементів вікон, органи керування вікнами та модифікація типу властивостей. 
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» приведено заходи по автоматизації виробничих процесів, які сприяють покращенню умов праці, описано заходи по зменшенню рівнів шуму і вібрацій, приведено розрахунок освітленості робочого місця, дано оцінку виробничого середовища з точки зору безпеки життєдіяльності.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.
У загальних висновках щодо магістерської роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведені креслення, що пояснюють принцип роботи розробленої системи, блок-схеми роботи компонентів і блоків програми.
ВИСНОВКИ

Під час розробки в магістерській роботі інтелектуальної системи на базі технології «клієнт-сервер» були досягнуті основні цілі, поставлені перед початком проектування.


Була розроблена архітектура, структура даних, алгоритми взаємодії, програмні модулі, що утворюють ІС на базі застосування останніх розробок в області технологій «клієнт-сервер». В процесі виконання дипломної роботи були виконані наступні задачі:

· досліджена структура і функції ІС в цілому і її окремих програмних блоків - АРМ адміністратора системи, експерта, особи, яка приймає рішення (керівника), рядового оператора збереження компонентів моделі;

· розроблені структури даних і основні функції перерахованих автоматизо​ваних робочих місць;

· розроблений порядок взаємодії всіх компонентів у цілому;

· виконана програмна реалізація модуля адміністратора.

Крім того, виконано техніко-економічне обґрунтування вибору проектованої системи, зроблено розрахунок основних економічних показників, а також розглянуті питання охорони праці та безпеки життєдіяльності, екології.
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АНОТАЦІЯ

Якубівський Н.В. Дослідження структури й алгоритмів взаємодії програмних блоків мережевої інтелектуальної системи для оцінки складних об'єктів. 151 – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.

В магістерській роботі досліджено структури й алгоритмів взаємодії програмних блоків мережевої інтелектуальної системи для оцінки складних об'єктів.

Ключові слова: СИСТЕМА, СТРУКТУРА ДАНИХ,  АЛГОРИТМ, ОБ’ЄКТ 
ANNOTATION

Yakubivskyy N.V. Investigation of the structure and algorithms of interaction of software blocks of the network intelligent system for the evaluation of complex objects.
151 «Automation and Computer-Integrated Technologies». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2018.

In the master's work the structures and algorithms of interaction of the software network blocks of the network intellectual system for the estimation of complex objects are researched.
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