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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Автоматизація виробничих процесів є одним з основних напрямків технічного прогресу. В даний час неможливо керувати технологічними агрегатами, комплексами без сучасних засобів автоматики і обчислювальної техніки, без високоефективних автоматизованих систем керування технологічними процесами, створених на основі найновіших досягнень в області керування. Не дивлячись на високий рівень вимог до водоканалів по безперервності подачі води в наші квартири, рівень автоматизації на цих підприємствах дуже низький, а часто і зовсім ніякої автоматизації там немає. Частково це пояснюється недостатнім фінансуванням - адже відомо, що ціни на воду і тепло поки не відповідають світовим. Проте, автоматизація на водоканалах необхідна для більш ефективного управління технологічним процесом видобутку і транспортування води, оскільки це дозволяє понизити витрати енергії і більш ефективно розпорядитися наявними ресурсами.
Мета роботи: створення функціональної схеми автоматизації водозабірного вузла, підбір засобів контролю та керування для найбільш ефективної та економічної роботи водозабірного вузла.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматизована система управління водозабірним вузлом. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання, теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· обґрунтовано вибір функціональної схеми автоматизованої системи керування;

· здійснено обґрунтування вибору технічних засобів автоматизації управління водозабірним вузлом;

· здійснено розрахунок системи автоматичного регулювання рівня в  резервуарі холодної води;

· проведено розрахунок оптимальних параметрів налаштування регулятора методом розширених частотних характеристик;

· запропоновано математичну модель об’єкту регулювання;
· проведено дослідження втрат води в резервуарі холодної води;
· виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблена автоматизована система може бути реалізована для найбільш ефективної та економічної роботи водозабірного вузла. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 16 – 17 листопада 2017 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 118 аркуші формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем у комплексах водопостачання міст. Дано оцінку сучасним досягненням науки та техніки, які дозволяють провести повну автоматизацію розглянутого технологічного процесу, завдяки використанню новітніх технологічних рішень. 
В огляді літератури приведено структурну схему водозабірного вузла, описано обладнання водозабірного вузла, подано технологічну схему роботи водозабірного вузла та обгрунтовано вимоги до автоматизованої системи керування водозабірним вузлом.
В технологічній частині дано аналіз технологічного процесу, як об'єкту керування, описано технологічний процес насосних агрегатів станції 2-го підйому, дано обґрунтування вибору функціональної схеми автоматизованої системи керування.
В конструкторській частині дано обґрунтування автоматизації заданого об’єкту керування, здійснено обґрунтування вибору технічних засобів автоматизації управління водозабірним вузлом, описана принципова електрична схема під’єднання модулів ADAM-4017 і ADAM-4050, здійснено обґрунтування вибору щитів, пультів і монтаж засобів автоматизації, описано обладнання електрощитової насосної станції другого підйому та охарактеризовано обладнання центрального поста оператора.
В науково-дослідній частині здійснено розрахунок системи автоматичного регулювання рівня в  резервуарі холодної води, запропоновано математичну модель об’єкту регулювання, проведено дослідження втрат води в резервуарі холодної води, здійснено розрахунок оптимальних параметрів настройки регулятора методом розширених частотних характеристик.
В спеціальній частині описано алгоритм роботи програмного забезпечення автоматизованої системи керування водозабірним вузлом вищого рівня (на базі SCADA-системи «Genesis 32»).
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» приведено заходи по виявленню та аналізі потенційних небезпек і шкідливих дій на працівників в водозабірному вузлі, описано заходи по запобіганню небезпек при монтажі обладнання, приведено розрахунок освітленості робочого місця, дано оцінку виробничого середовища з точки зору безпеки життєдіяльності.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведені креслення, що пояснюють принцип роботи розробленої системи, блок-схеми роботи компонентів і блоків програми.
ВИСНОВКИ

В даній магістерській роботі було спроектовано автоматизовану систему управління водозабірним вузлом.

Впровадження системи автоматизації на водозабірному вузлі забезпечить значне покращення ефективності моніторингу і управління основними режимами водозабірного вузла. За рахунок об'єднання даних в єдину картину моніторингу на екрані у диспетчера, підвищиться оперативність регулювання параметрів подачі води в міську мережу. За рахунок використовування частотного регулювання електродвигунів насосів зменшяться енерговитрати і збільшиться термін служби обладнання. Буде здійснюватися облік піднятої і поданої споживачу води, та моніторинг стану рівня підземних вод у водозабірних свердловинах.

Доцільність впровадження автоматизованої системи управління водозабірним вузлом підтверджують розрахунки економічної ефективності від її впровадження.
  Крім того, виконано техніко-економічне обґрунтування вибору проектованої системи, зроблено розрахунок основних економічних показників, а також розглянуті питання охорони праці та безпеки життєдіяльності, екології.
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