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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Виробництво пива являє собою досить складний процес який вимагає доволі складної автоматизації для досягнення потрібних якісних вимог. Насамперед якість пива повинна задовольняти вимоги та смак споживача. Це аромат і смак пива, хмелева приємна гіркота та колір, прозорість, пінистість, стійкість піни і напою при зберіганні. Особливу роль в освітленні сусла при формуванні повноцінного неповторного смаку пива відіграють поліфеноли хмелю. Розмноження і ріст дріжджів здійснюються завдяки асиміляції розчинених у середовищі поживних речовин, а хімічна енергія для цього виробляється у клітині. Одночасно з асиміляцією в організмі відбуваються процеси дисиміляції, тобто розпад речовин, що супроводжується виділенням енергії, яка використовується для синтезу з метою підтримання життя клітини. Таким чином, обидва процеси — асиміляція і дисиміляція — взаємозв'язані й здійснюються у клітині одночасно. У пивоварінні нині застосовують періодичний, напівбезперервний і безперервний способи розмноження чи культивування дріжджів. У даній роботі застосовано напівбезперервний спосіб розмноження дріжджів. В такому процесі основним параметром який потрібно стабілізувати є температура. Для регулювання температури вибрано ПІ закон регулювання, оскільки він забезпечує потрібну точність регулювання. Збуренням, яке призводить до зміни температури, найчастіше є зміна тиску пари, яка поступає в сорочку підігріву, або у випадку охолодження - зміна температури холодоагенту.
 Мета роботи: розробка та дослідження автоматизованої системи керування процесом вирощування чистих дріжджових культур.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматизована система керування процесом вирощування чистих дріжджових культур. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· проведено аналіз технологічного процесу вказаного об'єкту і для побудови системи автоматичного регулювання було підібрано мікропроцесорні засоби автоматизації;

· розроблено функціональну схему автоматизації системи автоматичного контролю та регулювання основних технологічних параметрів, захисту та сигналізації;

·  розроблені необхідні креслення та розрахунки для вдосконалення приладу вимірювання рівня;

· побудована та досліджена модель системи регулювання температури в пропагаторі; 
· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;
Практичне значення отриманих результатів.

Розроблену автоматизовану систему можна впровадити для керування технологічним процесом вирощування чистих дріжджових культур. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 16 – 17 листопада 2017 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 122 аркуші формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем у технології виробництва пива. Дано оцінку сучасним досягненням науки та техніки, які дозволяють провести повну автоматизацію розглянутого технологічного процесу, завдяки використанню запропонованих технологічних рішень.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині приведено способи культивування дріжджів, описано технологію аглютинації дріжджових клітин, охарактеризовано раси пивних дріжджів та описано механізм спиртового бродіння.
В конструкторській частині здійснено аналіз вихідних даних на проектування автоматизованої системи і розробку технічного завдання, здійснено обґрунтування вибору технічних засобів автоматизації, дано загальну характеристику та описано складові частини мікроконтролера SIMATIC S313C, описано механізми підключення та програмування контролера, здійснено обґрунтування вибору щитів, пультів і монтажу засобів автоматизації.
В науково-дослідній частині дано характеристику об’єкту дослідження, описано методику розрахунку та моделювання системи автоматичного регулювання температури в пропагаторі за допомогою зміни витрати нагріваючої пари.

В спеціальній частині описано використання засобів САПР при виконанні проекту.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описано заходи по автоматизації виробничих процесів, які сприяють покращенню умов праці, приведено інструкції з техніки безпеки для обслуговуючого персоналу, що обслуговують автоматизовану систему при виробництві пива, дано оцінку виробничого середовища з точки зору безпеки життєдіяльності.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведені креслення, що пояснюють принцип роботи розробленої автоматизованої системи, електричні схеми блоків, блок-схеми роботи програми.
ВИСНОВКИ

Даній магістерській роботі було виконано проектування системи автоматизації процесу вирощування чистих дріжджових культур.

Було проведено аналіз технологічного процесу вказаного об'єкту і для побудови системи автоматичного регулювання було підібрано мікропроцесорні засоби автоматизації. Було розроблено функціональну схему автоматизації системи автоматичного контролю та регулювання основних технологічних параметрів, захисту та сигналізації. Для реалізації вказаних задач були розроблені необхідні креслення та розрахунки, зокрема вдосконалення приладу для вимірювання рівня. Була побудована та досліджена модель системи регулювання температури в пропагаторі. Були передбачені вимоги охорони праці та навколишнього середовища. Був проведений розрахунок техніко-економічної ефективності впровадження автоматизації. 

Крім того, виконано техніко-економічне обґрунтування вибору проектованої системи, зроблено розрахунок основних економічних показників, а також розглянуті питання охорони праці та безпеки життєдіяльності, екології.
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АНОТАЦІЯ
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В магістерській роботі виконано розробку та дослідження автоматизованої системи керування процесом вирощування чистих дріжджових культур.
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