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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. У даній магістерській роботі піднімається питання автоматизації процесу формування фарфорової суміші із рідкої суспензії. Якість фарфорових виробів знаходиться у прямій залежності від якості приготування фарфорової маси. Як відомо, у фарфоровій промисловості всього світу, рівень автоматизації не перевищує 40 %. Обезводнення фарфорової суспензії широко застосовується на фарфорових заводах для часткового видалення води з метою отримання матеріалу з вологістю, при якій можлива подальша обробка або формування виробів. Оскільки у масозаготівельному цеху доводиться мати справу з тяжкими кусками сировини та фарфорової маси, здійснюючи великий об’єм переробок, то на даному етапі особливої актуальності набуває питання автоматизації технологічного процесу.

Сучасні досягнення науки та техніки дозволяють провести повну автоматизацію розглянутого технологічного процесу, завдяки використанню новітніх технологічних рішень.
 Мета роботи: розробка та дослідження автоматизованої системи керування технологічним процесом формування фарфорової суміші із рідкої суспензії на базі програмованого логічного контролера TSX Micro 3722.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматизована система керування технологічним процесом формування фарфорової суміші. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· розроблено автоматизовану систему для формування фарфорової суміші із рідкої суспензії;
· здійснено проектування оснастки для забезпечення автоматизації технологічного процесу;
· проведено технічне нормування розробленого технологічного процесу;
· запропоновано методику дослідження дисперсності фарфорової суспензії;
· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблену автоматизовану систему можна впровадити для керування технологічним процесом формування фарфорової суміші. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 16 – 17 листопада 2017 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 142 аркуші формату А4, графічна частина – 11 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем у фарфорову промисловість. Дано оцінку сучасним досягненням науки та техніки, які дозволяють провести повну автоматизацію розглянутого технологічного процесу, завдяки використанню новітніх технологічних рішень.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині приведено аналіз загальної технології виготовлення фарфорових виробів, розроблено технологічний процес формування фарфорової суміші, здійснено вибір варіантів компоновки автоматизованої виробничої системи та проведено розрахунок їх продуктивності.
В конструкторській частині здійснено аналіз вихідних даних на проектування автоматизованої системи і розробку технічного завдання, проведено підбір обладнання, здійснено підбір серійного обладнання та уточнення компоновки автоматизованої системи, проведено вибір, розрахунок та опис принципових структурно-кінематичних схем одиниць нестандартного обладнання, проведено розробку принципових електричних схем спряження (інтерфейсів) системи керування ПЛК з технологічним обладнанням, приведено правила монтажу та загального виду системи керування технологічним обладнанням.
В науково-дослідній частині дано характеристику об’єкту дослідження, описано методику дослідження дисперсності фарфорової суспензії.

В спеціальній частині описано розробку керуючих програм до системи керування технологічним обладнанням.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описано заходи по автоматизації виробничих процесів, які сприяють покращенню умов праці, приведено інструкції з техніки безпеки для обслуговуючого персоналу, що обслуговують автоматизовану систему по формуванню фарфорової  маси, дано оцінку виробничого середовища з точки зору безпеки життєдіяльності.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведені креслення, що пояснюють принцип роботи розробленої автоматизованої системи, електричні схеми блоків, блок-схеми роботи програми.
ВИСНОВКИ

В даній магістерській роботі було розроблено автоматизовану систему для формування фарфорової суміші із рідкої суспензії у масозаготівельному цеху фарфорового заводу.

Розроблена автоматизована система, в порівнянні з існуючою, має ряд переваг. Вона дозволяє:

- зменшити час закачування фарфорової суспензії у камери фільтр–преса за рахунок модернізації мембранного насосу;

- полегшити розвантаження фільтр–пресів за рахунок розробленого пристрою звільнення плит фільтр–пресів від коржів фарфорової маси;

- автоматизувати етап розвантаження технологічного процесу за рахунок розробленого пристрою розвантаження вакуум–м’ялок.

- якісно покращити процес управління технологічним обладнанням за рахунок розробленої сучасної системи керування. 

Крім того, виконано техніко-економічне обґрунтування вибору проектованої системи, зроблено розрахунок основних економічних показників, а також розглянуті питання охорони праці та безпеки життєдіяльності, екології.
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АНОТАЦІЯ

Кравчук І.Ю., Салецький В.П. Розробка та дослідження автоматизованої системи керування технологічним процесом формування фарфорової суміші із рідкої суспензії на базі програмованого логічного контролера TSX Micro 3722. 151 – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.

В магістерській роботі виконано розробку та дослідження автоматизованої системи керування технологічним процесом формування фарфорової суміші із рідкої суспензії на базі програмованого логічного контролера TSX Micro 3722.
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ANNOTATION

Kravchuk I. Y., Salechkiy V. P. Development and research of the automated control system of the technological process of forming a porcelain mixture from a liquid suspension based on the programmable logic controller TSX Micro 3722. 151 «Automation and Computer-Integrated Technologies». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2018.
The thesis Development and research of the automated control system of the technological process of forming a porcelain mixture from a liquid suspension based on the programmable logic controller TSX Micro 3722.
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