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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Автоматизація і комп’ютеризація невпинно захоплюють усе нові й нові галузі людської діяльності. Доступ до інтернету є уже навіть у найвіддаленіших куточках нашої планети, майже кожен сучасний гаджет як правило тим чи іншим чином з’єднується з мережею. Скоро у людське життя прийде інтернет речей, який ще більше розповсюдить і збільшить вплив інтернет павутини на життя людини.

І тому для популяризації свого бізнесу чи розширення його рамок, ніхто не в змозі нехтувати комп’ютерними засобами і підходами. Одним з засобів популяризації свого бізнесу, товару або групи товарів є розсилання електронної кореспонденції. Але оскільки розсилання електронної кореспонденції не є безплатним процесом і остаточно ефективним методом, то постає питання в оптимізації цього процесу, наприклад, через вибір певним чином отримувачів цієї кореспонденції, для того, щоб вона була надіслана тільки тим, кому це насправді потрібно і цікаво, що зекономить кошти і ефективніше дозволить розповсюджувати інформацію, не вдаючись до грубого спаму користувачів.

Для оптимізації цього процесу нам потрібно знайти зв'язок між кореспонденцію для розсилання і тим, що відомо про клієнтів, наприклад їхні інтереси. Для цього може допомогти Data Mining, що дозволяє знаходити прихованні закономірності і зв'язки у величезних об'ємах несортованих даних у мережі чи сховищах підприємства.
Мета роботи: Метою роботи є розробка програмного забезпечення для розсилки рекламних повідомлень на основі інтелектуального аналізу тексту і сегментації адресатів.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єкт дослідження: процеси розсилки електронних повідомлень.

Предмет дослідження: методи та засоби інтелектуального аналізу тексту для вирішення задач класифікації та кластеризації.

Методи дослідження. Для досягнення мети дипломної роботи використовувались: 

–
методи узагальнення та аналізу – при проведенні огляду стану проектування КМ з врахуванням показників захищеності; 

–
формалізації та математичного моделювання – при розробці методу визначення показників рівня якості програмної системи та при обчисленні рівня стійкості до помилок експертних даних.
Наукова новизна отриманих результатів: 
Наукова новизна полягає у вирішенні задачі забезпечення ефективного розсилання рекламних повідомлень на основі інтелектуального аналізу тексту. При цьому було отримано такі результати:

· запропоновано модель сегментації текстових даних;
· запропоновано метод реалізації розробленої моделі та їх імпелментацію в програмному забезпеченні.
Практичне значення отриманих результатів.
Всі розроблені методи можуть бути доведені до практичного впровадження у складі системи підтримки прийняття рішень (СППР) розробника програмного забезпечення. Така СППР дозволить реалізувати процес управління процесом розсилки рекланих повідомлень електронною поштою. А це, в свою чергу, зробить такий вид реклами більш ефективним.
Апробація. Основні положення роботи доповідались, розглядались та обговорювались на науковій конференції Тернопільського національного технічного університету. Результати дипломної роботи опубліковані у 1 науковій праці, яка є тезами студентської наукової конференції, яка проводились у ТНТУ. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – ____ арк. формату А4, графічна частина – 7 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі показано причини актуальності розробки додатку для інтелектуального аналізу тексту, сформульовано актуальність теми, доцільність використанні Data Mining та Text Mining для вирішення задач дипломної роботи.
В аналітичній частині проведено аналіз наявних програмних інструментів для аналітичного аналізу текстових даних. Показано їх переваги та недоліки.
В другому розділі описано методи та засоби вирішення проблеми, виконано дослідження особливостей процесу аналітичного аналізу тексту, побудовано алгоритм, вибрано математичну модель.
В розділі практичної реалізації здійснено проектування системи для інтелектуального аналізу тексту: реалізовано логіку для виконання задач класифікації і кластеризації, реалізовано інтерфейс користувача.

В спеціальній частині виконано опис основ проектування баз даних, які використовуються  якості сховищ даних при інтелектуальному аналізу даних.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання планування робіт по охороні праці на дільниці, що проектується, правові основи забезпечення безпеки в надзвичайних ситуаціях, а також розрахунок освітленості робочих місць.

В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором  в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені практично; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.
В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, програмний код .

В графічній частині наведено основні етапи виконання магістерської роботи, результати аналізу літератури, вибір засобів розробки, приклади графічного інтерфейсу користувача.

ВИСНОВКИ

У магістерській роботі вирішено проблему відсутності оптимізації і автоматизації процесу розсилання електронної кореспонденції. У процесі роботи було отримано наступні результати:

1.
Проведено аналіз існуючих додатків для розсилання електронної кореспонденції.

2.
Детально розглянуто та проаналізовано функціональні можливості існуючих додатків для розсилання електронної кореспонденції та виявлено недоліки, підхід до вирішення яких ми знайшли у даній роботі.

3.
Проаналізовано основні проблеми, що виникають при інтелектуальному аналізі текстових даних.

4.
На основі теоретичних міркувань розроблено алгоритмічне забезпечення для оптимізації процесу розсилання електронної кореспонденції.

5.
Спроектовано структуру програмної системи для вирішення поставленої задачі.

6.
Застосунок, розроблений із використанням C#/WinForms, було успішно впроваджено у робочий процес розробки програмного забезпечення.
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АНОТАЦІЯ

У магістерській роботі виконано розробку системи розсилки рекламних повідомлень на основі сегментації адресатів електронної пошти. Запропоновано використати механізми інтелектуального аналізу тексту для класифікації адресатів та встановлення цільових груп для розсилки.
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ANNOTATION

Development of the system for mailing od ad messages on the base of addressees segmentation is carried out at the master degree paper. The text mining technics are offered to apply for addressees classification and estimation of messages groups.
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