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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Машинобудування є однією з провідних галузей промисловості нашої країни. Безперервне вдосконалення машин характеризується зростанням їх потужності, а так само підвищенням їх точності та надійності.

У дослідження в галузі технології машинобудування великий вклад внесли вчені Л.І. Соколовський, А.М. Каширін, Б.С. Балакшин, В.М. Кував, М.Є. Єгоров та інші. Ці вчені розробили теоретичні основи технології машинобудування, питання точності обробки деталей і жорсткості системи верстат- пристосування-інструмент-деталь, теорію розмірних ланцюгів та типізацію технологічного процесу. На сучасному етапі розвитку технології важко зосередити всю сукупність розширюються знань у всіх областях технології виробництва машин в рамках однієї спеціальності як технологія машинобудування, технологія ливарного виробництва, технологія кування і штампування і т.п.

В умовах масового і великосерійного виробництва повинні застосовуватися заготовки економічних форм з наближенням їх до форм готових деталей і прокат спеціальних профілів, що значно знизить трудомісткість обробки на металорізальних верстатах.

У методах обробки заготовок різанням намітилася і утвердилася заміна однолезвійний інструменту багатолезовим.

В області верстатобудування на місце верстатів з ручним управлінням прийшли верстати з ЧПК
Мета роботи: розроблення проекту дільниці механічного цеху для виготовлення корпуса 4018-4618012 з дослідженням динамічних характеристик процесу точіння.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є технологічний процес виготовлення заданої деталі та виробничий процес механічного цеху. Методи виконання роботи: статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання.

Отримані результати: 

1. Досліджено використання прикладних програм для розв'язання конкретних інженерних задач, а саме дослідження динамічних характеристик процесу точіння.
2. Визначено вплив динамічних властивостей технологічної системи на якість обробки.
3. Змінено структуру технологічного процесу.

4. Вибрано  оптимальний метод отримання заготовки з мінімальною собівартістю.

5. Досліджено доцільність застосування комбінованого інструменту.
6. Проведено економічне обгрунтування прийнятих рішень.

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблено реальний технологічний процес, який може бути впроваджений в умовах реального виробництва. Розглянуто методику оптимізації компонування виробничого устаткування, яка може бути використання в проектній діяльності.

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VI  Міжнародній науково-технічнiй конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», 16-17 листопада 2017– Тернопіль, ТНТУ, 2017.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 9 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 122 арк. формату А4, графічна частина – 12 аркушів формату А1

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану машинобудівної галузі промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити .

В аналітичній частині проведено аналіз стану питання за літературними та іншими джерелами, обґрунтовано актуальність роботи, виконано постановку задачі на дипломну роботу.

В науково-дослідній частині  досліджено динамічні характеристики процесу точіння.
В технологічній частині приведено характеристику об’єкту виробництва, аналіз креслення деталі і технічних умов на виготовлення, проведено аналіз технологічності деталі, спроектовано одиничний технологічний процес виготовлення деталі.

В конструкторській частині виконано вибір та проектування засобів технологічного оснащення для виготовлення заданої деталі 

В спеціальній частині проведено огляд програмного забезпечення, яке використовується при виконанні роботи та представлено класифікацію САПР.
Класифікація – це виділення класу об’єктів, що вивчаються та його розбиття на підкласи (групи, види), в рамках яких об’єкти не відрізняються за деякою ознакою – основі класифікації.

Для класифікації САПР стандартами встановлено вісім незалежних ознак, зафіксовані їх значення та визначено послідовність формалізованого опису системи. 

В проектній частині проведено проектування виробничої дільниці для реалізації розробленого технологічного процесу: виконано уточнення програми виробництва на дільниці, розрахунок трудомісткості і верстатомісткості виготовлення виробів на основі розроблених технологічних процесів, визначення річної потреби в технологічному обладнанні, складання зведеної відомості обладнання, визначення кількісного складу працюючих в механічному відділенні, визначення розмірів основних і допоміжних площ цеху та дільниці, визначення основних розмірів та вибір типу і конструкції будівлі, розроблено компонувального плану цеху план розміщення обладнання, проведено вибір вантажопідйомних і транспортних засобів.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описано виявлення шкідливих та небезпечних виробничих факторів, описано приведення до нормативних вимог виявлення шкідливих та небезпечних виробничих факторів. Представлено розрахунок штучного заземлення використаного металорізального обладнання для механічної обробки.
В частині «Екологія» актуальність охорони навколишнього середовища та описано Викиди шкідливих речовин в атмосферу, воду та відходи виробництва дільниці механічного цеху для виготовлення корпуса.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, комплект технологічної документації по ГОСТ3.1404-86.

В графічній частині приведено креслення заготовки, схеми технологічних наладок, складальні креслення засобів технологічного оснащення і план розміщення обладнання на дільниці механічної обробки.

ВИСНОВКИ

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили спроектувати дільницю механічної обробки корпуса і досягти суттєвого покращення окремих показників технологічного процесу, а саме забезпечити можливість концентрації обробки, організацію багатоверстатного обслуговування, мобільність виробництва, а також значне скорочення затрат на оснащення виробничого процесу.

Використання обладнання з ЧПК дозволило підвищити якість продукції, яка виготовляється та покращити використання основних фондів.

Розроблені конструкції спеціальних верстатних пристроїв дали змогу підвищити якість виготовлення деталі і зменшити підготовчо-заключний час на операціях. Крім того, завдяки застосуванню механізованого приводу, значно покращилися умови праці робітників.

Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих проектних рішень і показали, що завдяки впровадженню нового технологічного процесу знизилася собівартість деталі, покращилося завантаження деталі, зменшився обсяг капіталовкладень, а також покращився цілий ряд інших техніко-економічних показників.
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АНОТАЦІЯ

Семенчук С.А. Розроблення проекту дільниці механічного цеху для виготовлення корпуса 4018-4618012 з дослідженням динамічних характеристик процесу точіння
  – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.

В дипломній роботі виконано розроблення проекту дільниці механічного цеху для виготовлення корпуса з дослідженням динамічних характеристик процесу точіння. 
Ключові слова: ТЕХНОЛОГІЧНА СИСТЕМА, ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПРОЦЕС, ДІЛЬНИЦЯ, ТОЧІННЯ, РІЗЕЦЬ.
ANNOTATION

Semenchuk S.A. Development of the project of polling stations of mechanical shop for the manufacture of the corps 4018-4618012 with the study of the dynamic characteristics of the lathe turning process - Ternopil National Technical University named after Ivan Puluj. - Ternopil, 2018.

In the diploma work was performed development of polling stations of mechanical shop for the manufacture of the corps with the study of the dynamic characteristics of the lathe turning process. 

Key words: TECHNOLOGICAL SYSTEM, TECHNOLOGICAL PROCESS, MECHANICAL SHOP, LATHE TURNING PROCESS, INCISOR
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