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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Розробка систем контролю за роботою компресорних станцій є актуальною задачею на теперішній час. Адаптивне управління з запам’ятовуванням історії подій дозволяє оптимізувати роботу компресорної станції, підвищити міжремонтний ресурс роботи обладнання та зменшити витрати енергоресурсів..

Мета роботи: дослідити та оптимізувати роботу системи управління компресорною станцією.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об'єктом дослідження була компресорна станція, яка складається з трьох компресорів потужністю 1,5 м3/хв. Та розроблена система керування.

Отримані результати: 

· розроблено автоматизовану систему керування компресорною станцією на базі програмованого логічного контролера ОВЕН ПЛК-100;
· проведено аналіз роботи електроприводів компресорних станцій та застосовано інтелектуальні принципи управління ними.

· на основі розробленої системи проведено адаптивне налаштування електромеханічної системи та системи охолодження компресорів.

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблено адаптивну систему управління електроприводом компресорів, яка забезпечує інтелектуальне адаптоване керування. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VI Міжнародної науково-технічної конференції молодих учених та студентів.  Актуальні задачі сучасних 

технологій – Тернопіль 16-17 листопада 2017.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 90 арк. формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі доведено актуальність проведення досліджень автоматизованих систем управління компресорами
В аналітичній частині проведено огляд методів автоматизації компресорних станцій, описано технологічну та функціональні схеми роботи станції
В науково-дослідній частині проведено дослідження роботи електроприводів руху компресорів та роботи системи охолодження компресорів. Також проведено оптимізаційні дослідження автоматизованої системи.

В технологічній частині описано принципи роботи компресорної станції та наявні засоби автоматизації її роботи.
В конструкторській частині  розроблено автоматизовану систему управління електроприводами на базі програмованого логічного контролера ОВЕН ПЛК з використанням частотних перетворювачів. Було розраховано усі елементи системи.
В спеціальній частині розроблено алгоритм роботи системи, розроблено керуючу програму для системи управління, а також мнемосхему проекту.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання  охорони праці для забезпечення безпечних та здорових умов праці, аналіз потенційних шкідливих та небезпечних факторів, правові основи забезпечення безпеки в надзвичайних ситуаціях,  інженерно – технічне забезпечення заходів цивільної оборони.

В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання; технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи.

В графічній частині приведено креслення автоматизованої установки, алгоритмів організації дослідження, роботи установки, основні результати проведених досліджень.
ВИСНОВКИ

1. Розроблено автоматизовану систему керування електроприводом на базі програмованого логічного контролера. 

2. З метою мінімізації енергоспоживання компресорної станції запропонована методика системної оптимізації групи приводів і вентиляторів системи охолодження. Використано каскадно-групову схему управління і інваріантні САУ агрегатів, що забезпечують стабілізацію температури з автоматичною компенсацією збурень. Отримано математичні моделі агрегатів, а також алгоритми координації їх роботи в рамках синтезованої. 

3. Розроблено адаптований алгоритм роботи системи, який забезпечує стабілізацію вихідного тиску та економію енергоресурсів.
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АНОТАЦІЯ
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В магістреській роботі розроблено автоматизовану систему керування електроприводом на базі програмованого логічного контролера. Використано каскадно-групову схему управління і інваріантні САУ агрегатів, що забезпечують стабілізацію температури з автоматичною компенсацією збурень. Розроблено адаптований алгоритм роботи системи, який забезпечує стабілізацію вихідного тиску та економію енергоресурсів.
Ключові слова: АВТОМАТИЗОВАНА СИСТЕМА, ПРОГРАМОВАНИЙ ЛОГІЧНИЙ КОНТРОЛЕР, АЛГОРИТМ, КОМПРЕСОР, ЕЛЕКТРОПРИВІД.

ANNOTATION

Boichuk V.O. Development and study of an automatic control system for compressor station. 151 - Automation and computer-integrated technologies. - Ternopil National Technical University named after Ivan Puluj. - Ternopil, 2018.

In the master's thesis the automated control system of the electric drive on the basis of the programmable logic controller is developed. The cascade-group control scheme and invariant control units of the aggregates, which provide stabilization of temperature with automatic compensation of perturbations, are used. The adapted algorithm of the system's work, which ensures the stabilization of the output pressure and energy saving, is developed.

Keywords: AUTOMATED SYSTEM, PROGRAMED LOGICAL CONTROLLER, ALGORITHM, COMPRESSOR, ELECTRIC DRIVE.
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