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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Розробка автоматизованих систем управління світлом на промислових об’єктах, їх оптимізація є актуальною задачею на сьогоднішній час. Проведення досліджень у цій галузі дозволяє забезпечувати підвищення терміну служби та довговічність освітлювальних приладів. На сьогоднішній день використання газорозрядних та світлодіодних світильників забезпечує суттєву економію електроенергії. Проте керування процесом освітлення та його оптимізація вимагають проведення досліджень у цій галузі.

Мета роботи: оптимізація процесу роботи розробленої автоматизованої системи керування газорозрядними світильниками на базі програмованого логічного контролера та шини DALI.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Автоматизована система керування світлотехнічним комплексом на базі програмованого логічного контролера WAGO з використанням шини DALI для управління газорозрядними світильниками.. 
Отримані результати: 

· розроблено автоматизовану систему керування освітленням в тепличному господарстві. Система виконана на базі програмованого логічного контролера Wago 750-842 та шини DALI;
· розроблено програмно-апаратний комплекс для забезпечення керування та контролю будь якої ділянки, що підлягає освітленню;
· на основі розробленої системи проведено оптимізацію системи освітлення, що дало змогу підвищити термін служби освітлювальних приладів.

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблено автоматизовану систему керування освітленням в агропромисловому комплексі. Система виконана на базі програмованого логічного контролера Wago 750-842 та шини DALI, яка забезпечує ефективне та гнучке управління процесом освітлення залежно від години доби та тарифів на електроенергію.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на ХХ науковій конференції ТНТУ ім. І. Пулюя, 17-18 травня 2017 року.

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 147 арк. формату А4, графічна частина – 12 аркушів формату А1

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі описано актуальність задачі дослідження систем управління освітленням.

В аналітичній частині проведено аналіз систем керування різними видами освітлення та розглянуто основні методи забезпечення освітленості ділянок агропромислового комплексу.

В науково-дослідній частині вивчено вплив методів освітлення на забезпечення світлового потоку, необхідного для нормального випрощування агротехнічних культур.

В технологічній частині проведено аналіз технології вирощування агротехнічних культур та методи їх освітлення для забезпечення максимальної ефективності та якості продукції.

В конструкторській частині  розраховано необхідну кількість та потужність світильників, розроблено автоматизовану систему управління ними на базі програмованого логічного контролера обрано методи реалізації підключень.

В спеціальній частині розроблено програму керування світильниками та контролю кількості відпрацьованих годин та можливістю збору даних по технології освітлення.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описано питання охорони праці та безпеки життєдіяльності при роботі з системою освітлення агропромислового комплексу.

В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації магістерської роботи, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках до дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники роботи.

В додатках до пояснювальної записки приведено текст розробленої програми для керування автоматизованою системою.

В графічній частині приведено креслення автоматизованої систеи, алгоритмів організації дослідження, роботи системи, основні результати проведених досліджень.
ВИСНОВКИ

1. 1. Розроблена система освітлення призначена для автоматичного управління освітленням об'єкту по заданому алгоритму за допомогою програми або в ручним включенням окремих ліній за допомогою кнопок.

Система управляє освітлювальними баластами Philips, підключеними до системи управління за допомогою шини DALI.

Шина DALI підтримує управління освітлювальними баластами, розміщеними на декількох лініях (до 63 пристроїв на одній шині). Управлінням можливо кожним приладом окремо. При цьому кожному пристрою присвоюється коротка адреса, за допомогою якої і здійснюється управління.

2. Проведено оптимізацію роботи системи управління освітлювальними пристроями. В результаті збільшено термін служби баластів на 12,3 %
3. В результаті досліджень створено ефективну систему керування освітленням агропромислового комплексу модульного типу з адаптивною реалізацією алгоритмів забезпечення світлового потоку.
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АНОТАЦІЯ

Милик  В.В. Дослідження та розробка автоматизованої системи керування освітленням агротехнічного комплексу. 151 – автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.

В магістерській роботі розроблено адаптивну систему управління освітленням на базі програмованого логічного контролера Wago 750-842 та шини DALI. розроблено програмно-апаратний комплекс для забезпечення керування та контролю будь якої ділянки, що підлягає освітленню.
Ключові слова: СВІТЛО, АВТОМАТИЗОВАНА СИСТЕМА, ПРОГРАМОВАНИЙ ЛОГІЧНИЙ КОНТРОЛЕР, АЛГОРИТМ.
ANNOTATION

Mylyk V.V. Development and study of an automatic control system for the agro-technical complex lighting. 151 - Automation and computer-integrated technologies. - Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. - Ternopil, 2018.

In the master's work was developed an adaptive lighting control system which based on the Wago 750-842 programmable logic controller and the DALI tires. A software and hardware complex was developed to provide control and control of any area subject to illumination.

Keywords: LIGHT, AUTOMATIZED SYSTEM, PROGRAMMABLE LOGICAL CONTROLLER, ALGORITHM.
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