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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. У наш час ІТ-сфера набула досить великої популярності. Розробка сайтів є доволі цікавою та надзвичайно популярною у даний час. Багато, що продавалось у звичайних магазинах, тепер продається у Інтернет-магазинах по тій самій ціні і навіть купівля продукта  здійснюється у взручний для нас час, чи у будь-якому місці, а не як раніше щоб зробити купівлю довелося йти у магазин і купувати товар. Великою популярністю набувають і великі корпоративні сайти які у своїй меті мають розробку бізнес процесів, взаємодія працівників у компаніях та їх взаємоспілкування із зручним налаштуванням та інтерфейсом. Чим швидше клієнт отримає інформацію, тим швидше він прийме рішення про те, що йому треба з вами зв'язатися, а значить, Ваш власний сайт – це справді вдалий спосіб заявити про себе. На сьогоднішній день розробка Web-сайтів стала вимогливою та клопітливою роботою. Адже більше часу розробники витрачають саме на аналіз та дослідження вузьких місць у коді для того, щоб змусити Web-сайт збільшити обсяг відвідувачів, а також зменшити час завантаження динамічних або статичних Web-сторінок.


Мета роботи: метою комплексної роботи було дослідження швидкості та продуктивності віддачі контенту контролером веб-сайту лабораторії з виконаням комплексних робіт для покращення продуктивності, з використанням технології PHP, кешування даних, компресія файлів. Доносити інформацію до абітурієнтів, студетів та викладачів з мінімальною затримкою віддачі контенту, які зацікавлені інформацією про web-сайт лабораторії.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. 
Об'єктом дослідження було використано web-сайт лабораторії. Було проведена оптимізація і мініфікація також були підключені нові модулі для покращення роботи ресурсу.
Отримані результати:
- стиснені файли, що завантажуються у прискореному форматі.
- режим роботи автоматизованого підключення cache файлів.
Практичне значення отриманих результатів.
Розроблено модуль автоматичного формування даних, що записуються у cache файли. Результати готових компонентів будуть автоматично підключати результати з відповідних cache файлів.

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VI Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів „Актуальні задачі сучасних технологій“, 16-17 листопада 2017 року.

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 103 арк. формату А4, графічна частина – 12 аркушів формату А1

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ


У вступі проведено огляд того яким повинен бути сучасний сайт і наскільки володіння власним сайтом може бути корисним від особистого користування до корпоративного.

В аналітичній частині проведено аналіз питання для який цілей може використовуватись сайт і які види сайтів бувають та методи їх оптимізації.

В науково-дослідній частині викладено обґрунтування того як саме сайт були наведі графіки в який замітне значне покращення у роботі ресурсу. Також було досліджено покращення віддачі статичного контенту.

В технологічній частині проведено перелік необхідних технологій для стабільної роботи сайту та визначення для них. Були наведені висновки застосування технологічних методів.

В конструкторській частині проведено опис того як повинні бути розподілені файли. Було описано принцип роботи сервера та взаємодію сайту з користувачем.

В спеціальній частині виконано полегшувальні функції і розгляд окремих підключаємих файлів для ядра сайту, а також підключення та розроблення методів (класів).


В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання оцінки і відбіру проекту, розрахунок вартості капітальних затрат, що стосуються реалізації проекту, а також визначення витрат і прибутку.


В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання  того в яких умовах праці слід працювати над проектом та вплив шуму і природного освітлення на організм людини і методи їх вирішення.

В частині «Екологія» проаналізовано роль ресурсозбереження у вирішенні екологічних проблем, дослідження природних та екологічних чинників та вимоги до приміщень для експлуатації моніторів (ВДТ і ПЕОМ).
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано дослідження швидкості та продуктивності віддачі контенту контролером веб-сайту лабораторії з виконаням комплексних робіт для покращення продуктивності, з використанням технології PHP, кешування даних, компресія файлів. Доносити інформацію до абітурієнтів, студетів та викладачів з мінімальною затримкою віддачі контенту, які зацікавлені інформацією про web-сайт лабораторії. 

В графічній частині приведено графіки на яких зображено час виконання статичних та динамічних даних, що формуються у процесі виконання коду.
ВИСНОВКИ

1. Доведено, що оптимізований та мініфікований web-сайт набагато стійкіший до високо навантаження. Може більше приймати онлайн відвідувачів та обробляти більше та швидше файлів або даних.
2. Показано, що в результаті мініфікації файлів, вони зменшили свою вагу на 20-25%. Робота з кеш файлами набагато швидше обробляють код ніж знову його буде виконувати компілятор. Розбалансування сервера дає більш стійку витримку до критичних навантажень які на нього впливають ззовні.

3. Загальний результат всієї роботи довів те, що покращення параметрів сервера роботи сайту та оптимізація контенту підвищили загальну оцінку швидкості web-сайту на 100-150% у порівнянні з не оптимізованими налаштуваннями ПЗ сервера, не мініфікованими файлами, не оптимізованими зображеннями, та інших непродуктивних методик застосування web-технологій.
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АНОТАЦІЯ
Дипломний проект присвячений дослідженню непродуктивних обробок коду та віддачі статичного контенту на продуктивності та швидкості віддачі контенту у будь-яких напрямках мережевих онлайн сервісів та рекламної інформації, як: інтернет магазин, корпоративний сайт, сайт візитка, хмарний сервіс

Ключові слова: продуктивність, швидкість, оптимізація, мініфікація, рефакторинг.
ANNOTATION

The diploma paper is devoted to the study of non-productive code adjustments and the return of static content to visitors based on the laboratory Website. Such an analysis can be used to improve the productivity and speed of the content return in any area of network online services and advertising information such as: an online store, a corporate site, business card website, cloud service.
Keywords: performance, speed, optimization, minification, refactoring.
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