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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Проаналізувавши стан розвитку та впровадження електронного урядування запропоновано впровадження сучасних методів електронного управління та документообігу  для звернень громадян з питань місцевого самоврядування для сільської ради села Кобиловолоки.
Мета роботи: вивчення стану електронного урядування та електронної приймальні, а також аналіз та запропонування варіантів щодо вибору впровадження електронної приймальні громадян з питань місцевого самоврядування для сільської ради села Кобиловолоки Теребовлянського району Тернопільської області.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. 
Об’єкт дослідження – електронна приймальня Кобиловолоцької сільської ради Теребовлянського району Тернопільської області. Для впровадження електронної приймальні застосовано сучасні методи електронного урядування та документообігу, а також використано технології, які надають можливість взаємодії органів влади із громадськістю.
Наукова новизна отриманих результатів: 
Проаналізовано сучасний стан електронного самоврядування в Україні та запропоновано методику створення електронної приймальні сільської ради. 

Практичне значення отриманих результатів.

Запропоновано та введено в експлуатацію систему електронного урядування із можливістю діяльності електронної приймальні на веб-сайті Кобиловолоцької сільської ради теребовлянського району Тернопільської області
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ, 16-17 листопада 2017. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка –    арк. формату А4, графічна частина – 8 аркушів формату А1

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану електронного урядування в Україні, а також описано позитивні сторони впровадження е-урядування у органах місцевого самоврядування
В розділі «Аналітичний огляд літературних та інших джерел» здійснено огляд літературних джерел, де розглядається питання інформаційного суспільства та електронного урядування, а також аналіз чільного законодавства України, згідно якого використовуються норми і правила щодо впровадження, реалізації та роботи функціональної частини електронної приймальні.
У розділі «Системний аналіз та обґрунтування проблеми» проаналізовано сучасний стан електронного урядування в Україні, особливості його організації та створення, а також розглянуто проект під назвою «Електронна Україна», який започаткував процес створення та впровадження електронного урядування, крім цього проаналізовано стан організації та обробки звернень громадян у сільській раді села Кобиловолоки.
В розділі «Методи та засоби вирішення проблеми» проаналізовано сучасний стан впровадження електронних приймалень, етапи їх організації, а також описано стан та властивості електронного документообігу та електронного цифрового підпису.
В спеціальній частині проведено порівняльний аналіз засобів для створення електронної приймальні для звернень громадян до органів місцевого самоврядування на прикладі Кобиловолоцької сільської ради, а також описано процес реалізації приймальні, та взаєдодію акторів використовуючи діаграму варіантів використання. Крім цього відображено візуалізацію реалізації електронної приймальні із відображенням сторінки приймальні та полів, необхідних для заповнення та відправки повідомлень громадян до органів влади. 

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розраховано основні техніко-економічні показники впровадження електронної приймальні громадян з питань місцевого самоврядування Кобиловолоцької сільради Тернопільської області, Теребовлянського району. Обчислене значення економічної ефективності, яке становить 0,56. Для даного впровадження термін окупності становить 1,8 років.
В розділі «Екологія» розглянуто наступні питання. Джерела шуму і вібрації. Методи їх знешкодження. Програмне забезпечення еколого-статистичних досліджень.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання. Вимоги до профілактичних медичних оглядів користувачів ЕОМ. Аналіз умов праці  й виявлення небезпечних й шкідливих факторів виробничого середовища для конкретного робочого місця користувача ЕОМ. Підвищення стійкості роботи об’єктів господарської діяльності у воєнний час.
ВИСНОВКИ

У дипломній роботі було проведено порівняльний аналіз засобів для створення електронної приймальні для звернень громадян до органів місцевого самоврядування на прикладі Кобиловолоцької сільської ради, а також описано процес реалізації приймальні, та взаємодію акторів використовуючи діаграму варіантів використання. Крім цього відображено візуалізацію реалізації електронної приймальні із відображенням сторінки приймальні та полів, необхідних для заповнення та відправки повідомлень громадян до органів влади.
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АНОТАЦІЯ

У дипломній роботі проведено аналіз стану електронного урядування та електронних приймалень громадян з питань місцевого самоврядування в Україні, а також запропоновано варіанти для впровадження електронної приймальні для Кобиловолоцької сільської ради Теребовлянського району Тернопільської області.
Досліджено стан електронного урядування та електронної приймальні, а також проаналізовано та запропоновано варіанти щодо вибору впровадження електронної приймальні громадян.
Реалізовано та введено в експлуатацію електронну приймальню громадян з питань місцевого самоврядування для Кобиловолоцької сільської ради.
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ANNOTATION

In thesis work analyzes the state of e-government and electronic receptions of citizens on local self-government issues in Ukraine, as well as suggests options for the implementation of an electronic reception for the v. Kobylovoloky council of Terebovlya district of the Ternopil region.
In addition, the main technical and economic indicators of the implementation of the electronic reception of citizens on local self-government issues of Kobylovoloky village council of Ternopil region, Terebovlya district were calculated. The Electronic Reception project can be implemented and further developed as it is economically viable for all major technical and economic indicators.
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