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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Розвиток обчислювальної техніки та науки сприяв автоматизації не тільки рутинної людської діяльності, але й виконання інтелектуальних задач, прикладами яких є аналіз відеозображень і розпізнавання образів. У даний час широкого розповсюдження набули системи відеоспостереження. Проте більшість таких систем все ще передбачає аналіз відеопотоку людиною-оператором. Тому їх розвиток потребує впровадження додаткових високорівневих функцій, таких як сегментація за рухом, виявлення і розпізнавання образів. Це дозволить звільнити людину від трудомісткої праці і розширить сфери застосування систем відеоспостереження.


Не зважаючи на те, що виявленню і розпізнаванню образів присвячено багато робіт як вітчизняних С.Г. Антощук, В.М. Крилов, К.В. Муригін, К.М. Нюнькін, М.І. Шлезінгер та ін., так і зарубіжних вчених Т. Веттер, В.П. Вєжнєвєц, П. Віола, К. Гарсіа, М. Джонс, П.П. Кудряшов, Г. Роулі, М. Янг та ін., існуючі алгоритми мають ряд недоліків, так як забезпечують або високу достовірність, або високу швидкодію. Однією із сфер, життєво важливих для будь-якої фірми, є аналіз реакції користувачів на їхні продукцію, зокрема рекламну. Тому, задача розробки алгоритмів розпізнавання й аналізу поведінки споживачів рекламної продукції для комп’ютерної системи відеоспостереження є актуальною.

Мета роботи: Метою даної роботи є розробка методу та алгоритмів розпізнавання й аналізу поведінки об’єктів для комп’ютерних систем відеоспостереження.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об'єкт дослідження –комп’ютерні системи відеоспостереження.
Предмет дослідження – алгоритми ідентифікації та аналізу поведінки об’єктів.
Для реалізації поставлених  завдань використано наступні методи: віднімання фону; вдосконалений  метод на основі комбінованогокаскаду нейромережевих класифікаторів; теорія штучних нейронних мереж; методи відслідковування на основі точок (point tracking); для вирішення задачі відслідковування облич використано фільтр калмана; метод співставлення з шаблоном.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· отримав подальший розвиток метод виявлення облич, шляхом додавання нового рівня сегментації за рухом, який дав змогу провести аналіз поведінки споживачів рекламної продукції для комп’ютерних систем відеоспостереження.
· удосконалено метод пошуку зображень по їх колірних ознаках, що дозволяє без істотних втрат часу врахувати при описі вмісту зображення просторову інформацію і обмежити результати пошуку, уникнувши сортування всієї бази даних. Розроблені алгоритми пошуку зображень по текстурних і колірних ознаках з використанням коефіцієнта кореляції ознак.
Практичне значення отриманих результатів.
На основі запропонованих алгоритмів розроблено інформаційну технологію розпізнавання та аналізу поведінки користувачів, яка програмно реалізована в середовищі Microsoft Visual Studio на мові програмування С++ з використанням бібліотеки Intel Open Computer Vision Library. 
Апробація  VІІ Міжнародна науково-технічна конференція молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій». – Тернопіль. ТНТУ ім.І. Пулюя, 2018.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 5-ти частин, висновків, переліку використаних посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 107 аркушів формату А4, 4 додатки, графічна частина – 12 слайдів графічної частини.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасних досягнень науки і техніки в розробці методик програмного забезпечення для обробки відеопотоку, описано загальну специфіку тематики та завдання розробки.
В розділі «Розробка програмної системи» наведено огляд відомих методів опрацювання відеопотоку та сучасних систем відеоспостереження. Досліджено методики аналізу даних. Проаналізовано специфіку галузі автоматизації обробки відеоданих, існуючі розробки та прикладне програмне забезпечення. Дослідження показали, що система повинна працювати в режимі реального часу як частина системи відеоспостереження. Обчислювальна та алгоритмічна складність є важливими для роботи в реальному часі. Тому при виборі оптимального алгоритму для системи комп'ютерного відеоспостереження необхідно враховувати як точність системи, так і тривалість його виконання. 
В розділі «Спеціальна частина» описано тематику досліджень, методи та математичні моделі з використанням сучасних інформаційних технологій, реалізація яких дозволяє підвищити ефективність функціонування алгоритму контекстного пошуку з використанням гістограмних ознак для виявлення об’єктів у відеопотоці. В даному розділі експериментально підтверджена доцільність використання коефіцієнта кореляції гістограмних ознак зображень для оцінки їх схожості при пошуку по колірному і текстурному вмісту. Показана вища ефективність використання 2D-колірних гістограм для представлення колірного вмісту зображень. Таким чином, проведений аналіз пропонованого в роботі алгоритму дозволяє говорити про його обґрунтовану перевагу над запропонованими раніше алгоритмами.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень з огляду двох підходів розробки – об’єктно-орієнтованого та процедурного. Також проаналізовано економічні складові, що виникають в ході розробки, та чинники, які впливають на виконання проекту по розробці програмного забезпечення ідентифікації та аналізу поведінки об’єктів для системи відеоспостереження.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання специфіки дотримання норм та правил. Охорони праці в галузі розробки ПЗ з використанням персональних комп’ютерів. Також проаналізовано вплив здорового способу життя на професійну діяльність людей. Досліджено негативний вплив іонізуючого випромінювання та дієві засоби захисту працівників від нього.
В розділі «Екологія» досліджено та проаналізовано існуючі методології моделювання екологічних проблем, вплив моделювання на природоохоронну діяльність. Визначено роль науково-технічного прогресу в системі забезпечення якісного стану довкілля.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано результати дослідницької діяльності в ході реалізації проекту по розробці програмної системи ідентифікації та аналізу поведінки об’єктів для системи відеоспостереження. Підсумовано важливість отриманих наукових напрацювань та розроблюваних методик тестування з допомогою розробленої моделі. Також, у висновках зазначено основні якісні та кількісні характеристики, які можна отримати, користуючись розробленою технологією для обробки відеопотоку. Вказано використані програмні рішення для реалізації удосконаленої технології для обробки відеоданих.
В додатках до пояснювальної записки наведено зразки програмного коду реалізації бібліотеки та системи ідентифікації та аналізу поведінки об’єктів для системи відеоспостереження. Додано диск з програмним забезпеченням, інструкцією користувача та пояснювальною запискою до розробки.
В графічній частині наведено презентаційний матеріал з поясненням розроблюваного методу за допомогою ефективного розподілу навантаження на основі використання методу виявлення облич для обробки відеопотоку. 
ВИСНОВКИ

Розглянуто існуючі системи відеоспостереження та їх історію розвитку, представлено сфери та задачі, де можуть використовуватися системи та алгоритми відеоспостереження. Проаналізовано методи сегментації за рухом, а саме: метод віднімання фону, статистичні методи, метод обчислення часової різниці, оптичний потік. Представлено та розглянуто задачу трекінгу об’єктів. Проаналізовано методи виявлення об’єктів. Розглянуто методи відслідковування об’єктів та їх особливості. Ознайомлення з труднощами, які виникають при розпізнаванні об’єктів. Отримав подальший розвиток метод виявлення об’єктів на основі комбінованого каскаду нейромережевих класифікаторів з додаванням нового рівня – сегментації за рухом, що дозволило підвищити швидкодію обробки відеопотоку. Розроблені алгоритми пошуку зображень по текстурному і колірному вмісту з використанням коефіцієнта кореляції ознак. Виконано порівняння різних модифікацій алгоритмів пошуку, що використовують запропонований підхід, з погляду їх використання для задачі контекстного пошуку зображень. Наведено основні вимоги щодо конфігурації ПК для створення комп’ютерної системи відеоспостереження. Реалізовано комп’ютерну систему ідентифікації та аналізу поведінки об’єктів для системи відеоспостереження. Представлені лістинги роботи модулів системи.
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Анотація

Дипломна робота на тему «Програмна система ідентифікації та аналізу поведінки об’єктів для системи відеоспостереження» Шпилика Віталія Васильовича. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Факультет комп'ютерно-інформаційних систем і програмної інженерії, Кафедра програмної інженерії, група СПм–61 // Тернопіль, 2018.

C. – 107,  рис. – 14, табл. – 4, слайдів. – 12, додат. –  7, бібліогр. – 83.
Метою дипломної роботи є розробка методу та алгоритмів розпізнавання й аналізу поведінки об’єктів для комп’ютерних систем відеоспостереження.

Дана робота являє собою комплексний теоретичний аналіз і створення нової сучасної обчислювальної технології і способу обробки відеопотоку, аналіз котрих базується на розв'язанні задач удосконалення методів 2D-колірних гістограм для представлення колірного вмісту зображень. Таким чином, проведений аналіз пропонованого в роботі алгоритму дозволяє говорити про його обґрунтовану перевагу над запропонованими раніше алгоритмами.. Вона спрямована на підвищення ефективності розв'язання фундаментальних наукових і прикладних задач в області інженерії програмного забезпечення, пов'язаних з великим обсягом обчислень. Розробка ефективних алгоритмів обробки зображення, формулюються вимоги по їх оптимізації і представленню структур даних.
Результатом роботи є подальший розвиток методу оцінки класифікації за допомогою ефективного розподілу навантаження на основі використання методу 2D-колірних гістограм. Удосконалено метод пошуку зображень по їх колірних ознаках, що дозволяє без істотних втрат часу врахувати при описі вмісту зображення просторову інформацію і обмежити результати пошуку, уникнувши сортування всієї бази даних. Розроблені алгоритми пошуку зображень по текстурних і колірних ознаках з використанням коефіцієнта кореляції ознак.
Ключові слова: математична модель, комп’ютерне моделювання, відеопотік, СУБД, АВТОМАТИЗАЦІЯ, програмна система, алгоритми, АРХІТЕКТУРА.
ABSTRACT

Diploma work on theme "Program system for identification and analysis of the behavior of objects for the video surveillance system" Shpylyk Vitaliy Vasylovich. - Ternopil National Technical University named after Ivan Puluj, Faculty of Computer Information Systems and Program Engineering, Department of Software Engineering, SP-61 Group // Ternopil, 2018.
P. - 107, Fig. - 14, tab. - 4 slides. - 12, additional - 7, bibliographer – 83.
The purpose of the thesis is to develop a method and algorithms for recognizing and analyzing the behavior of objects for computer systems of video surveillance.

This work is a comprehensive theoretical analysis and the creation of a new modern computing technology and a method for processing video stream, the analysis of which is based on solving the problems of improving the methods of 2D color histograms to represent the color content of images. Thus, the analysis of the proposed algorithm allows us to talk about its justified superiority over the previously proposed algorithms. It is aimed at increasing the efficiency of solving fundamental scientific and applied problems in the field of software engineering related to a large amount of computations. The development of effective algorithms for image processing, formulates the requirements for their optimization and presentation of data structures.

The result of the work is the further development of the grading method by means of an effective load distribution on the basis of the use of the method of 2D color histograms. The method of finding images by their color features is improved, which allows, without significant time losses, to take into account when describing the contents of the image spatial information and to restrict the search results, avoiding sorting the entire database. The algorithms of search of images on textural and color signs with use of coefficient of correlation of signs are developed.

Keywords: MATHEMATICAL MODEL, COMPUTER MODELING, VIDEO POT, DATABASE, AUTOMATION, SOFTWARE, ALGORITHMS, ARCHITECTURE.
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