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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. Аналізуючи світовий та вітчизняний досвід сьогодні стає зрозумілим, що ефективна організація системи зв’язків була б неможливою без участі комерційного посередника, який забезпечує необхідну інтенсивність та прискорює процес просування товарів, знижує загальні обсяги необхідних для його існування капіталовкладень, тощо. Актуальність дослідження основних процесів, зокрема, гуртової торгівлі полягає в тому, що діяльність підприємств у сучасних умовах має тенденцію до постійних змін. Аналіз сучасної ситуації в галузі показує, що в нових умовах активно створюються нові форми торгівлі, які відповідають вимогам як виробників споживчих товарів, так і суб’єктів різних форм роздрібної торговельної мережі. Гуртові структури налагоджують ефективне постачання товарів до роздрібної мережі, кредитують роздрібну ланку, розширюють асортимент товарів. Під впливом постійної конкуренції знижують ціни, розробляють ефективні логістичні схеми та розширюють комплекс послуг як для виробників, так і роздрібних підприємств. 

В реаліях сьогодення надзвичайно актуальними компоненти системи мобільної торгівлі, менеджмент попереднього збору замовлень безпосередньо в точці роздрібного продажу, який на практиці розрізняють як автоматизований і не автоматизований. При не автоматизованому передпродажі попереднє замовлення формується у дилера в момент відвідування торговим представником, безпосередньо в точці продажу.  Після цього, торговий представник повертається в офіс і оформляє замовлення в обліковій систем фірми відповідно до наявністю товару,  підтверджує статус замовлення у дилера. Автоматизація попереднього продажу дає змогу вирішити основні проблеми інформаційної, товарної і фінансової логістики. 

Актуальність обраної теми є беззаперечною, оскільки система мобільної торгівлі активно використовується у сфері оптової торгівлі як в міжнародних так і в  українських компаніях.  А її автоматизація програмними засобами відіграє важливу  роль в розвитку даної сфери, оскільки існуючі об’єкти дослідження (програми) є недостатньо гнучкими та мають ряд суттєвих недоліків. 

Таким чином, метою дослідження є розробка клієнт-серверної програмної системи для організації автоматизованої системи мобільної торгівлі. При цьому завдання  дослідження полягає в аналізі предметної області, проектуванні програмної системи, моделюванні архітектури, конструюванні та тестуванні системи. Методи розробки базуються на технологіях  Java, Python, Android.

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Дипломна робота виконана за темою затвердженою наказом по університету від 27 червня 2018 року за № 4/7-548.
Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є розробка автоматизованої ефективної організації системи зв’язків з використанням технологій Java, Python, Android. Для досягнення поставленої мети вирішено такі завдання:

· розробити та затвердити технічне завдання;
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· проаналізувати стан справ обраної предметної області, підібрати та проаналізувати бібліографічні матеріали необхідні для виконання дипломної роботи;

· розробити та спроектувати систему;

· протестувати програмний продукт;

· створити допоміжну документацію;

· виконати обґрунтування економічної ефективності клієнт-серверної програмної системи;

· проаналізувати роботу щодо питань з дотримання положень про охорону праці та безпеку в надзвичайних ситуаціях;

· зробити відповідні висновки за результатами виконаної роботи.

Об’єкт дослідження: розвиток та вдосконалення  діяльності підприємств, з використанням найсучасніших засобів та технологій через автоматизацію нових форм торгівлі, які відповідають вимогам як виробників споживчих товарів, так і суб’єктів різних форм роздрібної торговельної мережі, з врахуванням того що галузь динамічно розвивається.

Предмет дослідження: автоматизована ефективна організація системи зв’язків з використанням найсучасніших інформаційних технологій.

Публікації. Результати за темою дипломної роботи представлені на VІІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій» № 198 згідно плану МОНУ, м. Тернопіль, 2018 р.
Обсяг та структура дипломної роботи. Дипломна робота складається з вступу, чотирьох розділів, висновку, списку літератури та додатків.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ
У Вступі обґрунтовано актуальність теми дипломної роботи на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістр, сформульовано її мету та завдання що вирішуються та галузь застосування результатів дослідження, наведено об’єкт, предмет, методи дослідження, та наукову новизну, практичне значення і подано відомості про апробацію результатів дослідження.  
У першому, другому та третьому розділах відображено етапи розробки та тестування програмного продукту та містяться відомості про предметну область, архітектуру програмного забезпечення, обрані програмні засоби, структуру даних, особливості реалізації та тестування програмного забезпечення, необхідні умови та особливості застосування програмного продукту.

У четвертому розділі виконано дослідження та здійснено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності розроблювальної клієнт-серверної програмної системи для організації нової форми торгівлі з урахуванням сучасних підходів проектування програмного забезпечення, а також  прийняте рішення щодо доцільності її подальшого розвитку і впровадження. Наведено результати. 
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У п’ятому розділі наведено результати аналізу умов праці відповідно до нормативно-правових актів, а також забезпечення дотримання вимог законодавства щодо прав працівників у галузі охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях.
У висновку наведено оцінку отриманих результатів роботи, а саме на основі чого розроблено, що розроблено, та що дозволяє (можливості) розробки. 
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АНОТАЦІЯ

Василик С.В. Розробка автоматизованої ефективної організації системи зв’язків з використанням технологій Java, Python, Android. – Рукопис.

Дипломна робота на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістр за спеціальністю 121 – Інженерія програмного забезпечення. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Тернопіль, 2018 р. 
Метою дипломної роботи є розробка програмного забезпечення, яке дасть можливість автоматизувати збір, обробку та передачу  інформації.
Суть дипломної роботи полягає у створенні ефективної організації системи зв’язків, через розробку клієнт-серверної програмної системи для організації автоматизованої мобільної торгівлі.
Практичне застосування – розроблене програмне забезпечення може використовуватися як вдосконалена і гнучка, при інтеграції з іншими, заміна існуючих популярних систем автоматизованого збору, обробки та передачі інформації.
Технічні вимоги – мова програмування Java, Android, Python, SQLite.

Ключові слова: інформація, система зв’язків, програмне забезпечення, мова програмування, база даних, технічні вимоги, область застосування.
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ABSTRACT

Vasylyk S.V. Development of automatized effective organization of the system of connections with the use of technologies Java, Python, Android. – Manuscript.

The degree thesis for the qualification level of magistr in the specialty 121 — Software Engineering. – Ternopil Ivan Pului National Technical University, Ternopil, 2018.
The purpose of the diploma thesis is to development a software that will enable the automation of the collection, processing and transmission of information.
The essence of the diploma thesis is to create an effective organization of the system of communications, through the development of client-server software system for the organization of automated pre-sale.
Practical application – the developed software can be used as an improved and flexible, while integrating with others, the replacement of existing popular systems of automated collection, processing and transmission of information.
Technical requirements – the programming language Java, Android, Python, SQLite.
Keywords: information, communication system, software, programming language, database, technical requirements, application area.
