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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. В умовах сучасного інформаційного суспільства все актуальнішою стає потреба використання новітніх технологій для ведення звітності, звичайного обліку та моніторингу ресурсів ( це буденне, монотонне та щоденне завдання кожного успішного підприємства сьогодні, яке займає багато часу та ресурсів, проте без якого важко досягнути успіху. Зрозуміло, що такий малоцікавий процес варта максимально спростити, прискорити, зробити безпечнішим та збільшити продуктивність роботи працівників. Однак, цього не можливо було б досягти без використання інформаційних технологій, застосування яких дасть змогу компаніям частково чи повністю автоматизувати свою діяльність, цим самим вдосконалити бізнес-процеси, основним інструментом побудови яких є глобальні визначальні управлінські рішення. Саме використання інформаційних технології буде знаковим для конкурентоздатності компаній, які хочуть розвиватись, рости, змінюватись, дозволять покращити керованість, гнучкість і прозорість бізнес-процесів, зроблять їх безпечнішими.

В роботі було запропоновано варіант рішення проблем, що стосуються автоматизації організації обліку та інвентаризації ресурсів підприємства, на прикладі комп’ютерного сервісного центру, однією з головних проблем якого, як і багатьох інших підприємств сьогодні, є ведення письмових записів, зокрема, щодо наявних та розхідних матеріалів. За допомогою розроблюваної програмної системи можна остаточно позбутись письмового ведення звітності, безпечно зберігати та працювати з інформацією у єдиній базі даних.   

Метою роботи є створення програмного продукту ( системи управління комплектуючими матеріалами на прикладі комп`ютерного центру, який буде безпечний, простий та інтуїтивно зрозумілий при експлуатації і, головне, який повністю дасть змогу вирішити завдання автоматизації обліку наявних та розхідних комплектуючих елементів не лише будь-якого сервісного центру, а й іншого підприємства де існує подібна проблема.
Методи розробки реалізуються в середовищі програмування Embarcadero RAD Studio XE6 Delphi на мові Object Pascal, сервер бази даних Microsoft SQL Server 2012 та середовище створення запитів Management Studio.

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Дипломна робота виконана за темою затвердженою наказом по університету від 27 червня 2018 року за № 4/7-548 .
Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є створення програмного продукту ( системи управління комплектуючими матеріалами на прикладі комп`ютерного центру. Методи розробки реалізуються в середовищі програмування Embarcadero RAD Studio XE6 Delphi на мові Object Pascal, сервер бази даних Microsoft SQL Server 2012 та середовище створення запитів Management Studio.
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Для досягнення поставленої мети вирішено такі завдання:

· розробити та затвердити технічне завдання;
· проаналізувати технічне завдання, підібрати та проаналізувати бібліографічні матеріали необхідні для виконання дипломної роботи;

· провести техніко-економічний аналіз;
· розробити та спроектувати продукт;

· протестувати програмний продукт;

· створити допоміжну документацію;

· виконати обґрунтування економічної ефективності системи управління;
· проаналізувати роботу щодо питань з дотримання положень про охорону праці та безпеку в надзвичайних ситуаціях;

· зробити відповідні висновки за результатами виконаної роботи.

Об’єкт дослідження: використання новітніх технологій для ведення звітності, звичайного обліку та моніторингу ресурсів підприємств, зокрема, варіант рішення проблем, що стосуються автоматизації організації обліку та інвентаризації ресурсів підприємства, на прикладі комп’ютерного сервісного центру, однією з головних проблем якого, як і багатьох інших підприємств сьогодні, є ведення письмових записів.
Предмет дослідження: система управління та контролю за ресурсами підприємства в середовищі програмування embarcadero RAD studio XEG Delphi.
Публікації. Результати за темою дипломної роботи представлені на VІІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій» № 198 згідно плану МОНУ, м. Тернопіль, 2018 р.
Обсяг та структура дипломної роботи. Дипломна робота складається з вступу, чотирьох розділів, висновку, списку літератури та додатків.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ
У Вступі обґрунтовано актуальність теми дипломної роботи на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістр, сформульовано її мету та завдання що вирішуються та галузь застосування результатів дослідження, наведено об’єкт, предмет, методи дослідження, та наукову новизну, практичне значення і подано відомості про апробацію результатів дослідження.  
У першому та другому розділах відображено етапи розробки та тестування програмного продукту та містяться відомості про предметну область, архітектуру програмного забезпечення, обрані програмні засоби, структуру даних, особливості реалізації та тестування програмного забезпечення, необхідні умови та особливості застосування програмного продукту.
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У третьому розділі виконано дослідження та здійснено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності розроблювального продукту з урахуванням сучасних підходів проектування системи управління та контролю за ресурсами підприємства, а також  прийняте рішення щодо доцільності його подальшого розвитку і впровадження. Наведено результати. 
У четвертому розділі наведено результати аналізу умов праці відповідно до нормативно-правових актів, а також забезпечення дотримання вимог законодавства щодо прав працівників у галузі охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях.


У висновку наведено оцінку отриманих результатів роботи, а саме на основі чого розроблено, що розроблено, та що дозволяє (можливості) розробки. 
СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ ПРАЦЬ 
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АНОТАЦІЯ

Костів С.В. Розробка системи управління та контролю за ресурсами підприємства в середовищі програмування Embarcadero RAD Studio XEG Delphi. – Рукопис.
Дипломна робота на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістр за спеціальністю 121 – Інженерія програмного забезпечення. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Тернопіль, 2018 р. 
Метою дипломної роботи є створення програмного продукту ( системи управління комплектуючими матеріалами на прикладі комп`ютерного центру. 
Суть дипломної роботи полягає у використанні новітніх технологій для створення автоматизованої системи ведення звітності, звичайного обліку та моніторингу ресурсів підприємств, зокрема, варіант рішення проблем, що стосуються автоматизації організації обліку та інвентаризації ресурсів підприємства.
Практичне застосування – за допомогою розроблюваної програмної системи можна остаточно позбутись письмового ведення звітності, безпечно зберігати та працювати з інформацією у єдиній базі даних.

Технічні вимоги – методи розробки реалізуються в середовищі програмування Embarcadero RAD Studio XE6 Delphi на мові Object Pascal, сервер бази даних Microsoft SQL Server 2012 та середовище створення запитів Management Studio.

Ключові слова: програмна система, автоматизація, безпека, моніторинг, надійність, мова програмування, база даних, технічні вимоги, область застосування.
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ABSTRACT

Kostiv S.V. Development of the enterprise resources system of management and monitoring in the Embarcadero RAD Studio XEG Delphi programming environment. – Manuscript.

The degree thesis for the qualification level of magistr in the specialty 121 — Software Engineering. – Ternopil Ivan Pului National Technical University, Ternopil, 2018.
The purpose of the diploma thesis is to create a software product - a system for managing by component parts on an example of a computer center. 
The essence of the diploma thesis is to use the innovation testechnologies to create an automated reporting system, the current accounting and monitoring of enterprise resources, in particular, the solution to problems relating to the automation of the organization of monitoring and inventory of enterprise resources.
Practical application - with the help of the developed software system, you can completely refuse of written accounting, safely store and work with information in a single database.
Technical requirements - development methods are implemented in the Embarcadero RAD Studio XE6 Delphi programming environment in Object Pascal, Microsoft SQL Server 2012 database server, and Management Studio query creation environment.
Keywords: software system, automation, security, monitoring, reliability, programming language, database, technical requirements, application area.
