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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. В сучасному світі все більше уваги приділяється не лише професійній діяльності, але й безпечному, якісному, пізнавальному, розвиваючому відпочинку. З цією метою для широкої цільової аудиторії можна знайти безліч занять та розваг на різний смак та достаток серед яких в будь-якому випадку пріоритетним є відпочинок у вигляді прогулянки по свіжому повітрю, який завжди є був і буде актуальним, бажаним та в цілому найкориснішим. Однак, не завжди знаходиться можливість його реалізувати в силу найрізноманітніших причин. Сьогодення диктує свої правила життя і не завжди є можливість провести вільний час цікаво і корисно.  Хоча не викликає ніяких заперечень той факт, що активний відпочинок не тільки корисний для здоров’я, але є і набагато приємнішим та насиченішим за відчуттями, ніж безцільне проводження часу в соціальних мережах, перед телевізором чи лежачи на дивані, аналізуючи сучасний стан справ та тенденції розвитку, варта зазначити, що альтернативних варіантів відпочити з користю є безліч. Серед них найбільш цікавим і захоплюючим може стати квест – інтерактивна історія з безліччю головоломок і задач. Під час проходження квесту можуть не лише вирішуватись логічні завдання, здійснюватись пошук на місцевості, будуватись оптимальні маршрути переміщення, але й знаходитись та прийматись оригінальні правильні рішення від яких залежатиме вся команда, проявлятись нестандартне мислення. Після завершення чергового завдання можна здійснити перехід до виконання наступного ще більш цікавого завдання.

В результаті роботи отримано новий та цікавий програмний продукт розрахований для пристроїв на базі Android –  операційної системи і платформи для мобільних телефонів та планшетних комп’ютерів. Згідно статистики у березні 2017 року операційна система Android стала найпопулярнішою серед тих,  з яких виходили в інтернет. Так з 37,93 % користувачів заходили в інтернет із Android'а, а з Windows лише 37,91 % користувачів. В Азії показники ще вищі — 52,2 % і 29,2 % відповідно. Для такої розробки було прийняте рішення використати оптимальну мову програмування Java і базу даних SQLite, особливістю якої є те, що вона не використовує парадигму клієнт-сервер, тобто рушій SQLite не є окремим процесом, з яким взаємодіє застосунок, а надає бібліотеку, з якою програма компілюється і рушій стає складовою частиною програми. Такий підхід зменшує накладні витрати, час відгуку і спрощує програму.
Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Дипломна робота виконана за темою затвердженою наказом по університету від 27 червня 2018 року за № 4/7-548 .
Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є розробка інтерактивної історії з можливістю оптимального керування на мові програмування Java з використанням реляційної бази даних SQLite. Для досягнення поставленої мети вирішено такі завдання:

· розробити та затвердити технічне завдання;
2
· проаналізувати технічне завдання, підібрати та проаналізувати бібліографічні матеріали необхідні для виконання дипломної роботи;

· розробити та спроектувати продукт;

· протестувати програмний продукт;

· створити допоміжну документацію;

· виконати обґрунтування економічної ефективності програмного продукту;

· проаналізувати роботу щодо питань з дотримання положень про охорону праці та безпеку в надзвичайних ситуаціях;

· зробити відповідні висновки за результатами виконаної роботи.

Об’єкт дослідження: відпочинок, дозвілля, розваги, як невід’ємна складова життєдіяльності людини. Розважаючись, людина чи група людей задовольняють свої духовні потреби, оцінюють свої можливості. Відпочивати та розважатись можна як у природному так і штучному середовищі. Створення відповідних умов для цього і є завданням дослідження – реалізація якого дасть змогу формувати і розвивати особистість, впливати на виховання, форму​вати оптимістичний настрій, відпочивати, вдосконалюватись тощо.

Предмет дослідження: розробка інтерактивної історії з можливістю оптимального керування на мові програмування Java з використанням реляційної бази даних SQLite.

Публікації. Результати за темою дипломної роботи представлені на VІІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій» № 198 згідно плану МОНУ, м. Тернопіль, 2018 р.
Обсяг та структура дипломної роботи. Дипломна робота складається з вступу, чотирьох розділів, висновку, списку літератури та додатків.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ
У Вступі обґрунтовано актуальність теми дипломної роботи на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістр, сформульовано її мету та завдання що вирішуються та галузь застосування результатів дослідження, наведено об’єкт, предмет, методи дослідження, та наукову новизну, практичне значення і подано відомості про апробацію результатів дослідження.  
У першому та другому розділах відображено етапи розробки та тестування програмного продукту та містяться відомості про предметну область, архітектуру програмного забезпечення, обрані програмні засоби, структуру даних, особливості реалізації та тестування програмного забезпечення, необхідні умови та особливості застосування програмного продукту.

У третьому розділі виконано дослідження та здійснено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності розроблювального продукту з урахуванням сучасних підходів проектування програмного забезпечення, а також  прийняте рішення щодо доцільності його подальшого розвитку і впровадження. Наведено результати. 
3

У четвертому розділі наведено результати аналізу умов праці відповідно до нормативно-правових актів, а також забезпечення дотримання вимог законодавства щодо прав працівників у галузі охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях.


У висновку наведено оцінку отриманих результатів роботи, а саме на основі чого розроблено, що розроблено, та що дозволяє (можливості) розробки. 
СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ ПРАЦЬ 
1. Зварич М.Р. Застосування інформаційних технологій для організації активного відпочинку з можливість розвитку логічного мислення / Зварич М.Р., Цуприк Г.Б. // Матеріали VІІ Міжнародної науково-технічної конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій» № 198 згідно плану МОНУ. – Тернопіль: ТНТУ ім. І. Пулюя (м. Тернопіль, 28-29 листопада 2018 року), 2018. – С.60.
АНОТАЦІЯ

Зварич М.Р. Розробка інтерактивної історії з можливістю оптимального керування на мові програмування Java з використанням реляційної бази даних SQLite. – Рукопис.

Дипломна робота на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістр за спеціальністю 121 – Інженерія програмного забезпечення. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Тернопіль, 2018 р. 
Метою дипломної роботи є популяризація нової форми відпочинку, дозвілля та розваги розвиваючись у штучному середовищі, при використанні сучасних технологій. 

Суть дипломної роботи полягає у створенні програмного продукту, реалізація якого дасть змогу формувати і розвивати особистість, впливати на виховання, форму​вати оптимістичний настрій, відпочивати та вдосконалюватися.

Практичне застосування – розроблене програмне забезпечення дасть змогу ще більше популяризувати серед різних цільових аудиторій одну з прогресивних форм відпочинку та розвитку, що є невід’ємною складовою життєдіяльності сучасної людини.
Технічні вимоги – мова програмування Java, база даних SQLite.

Ключові слова: відпочинок, програмний продукт, інформаційні технології, мова програмування, база даних, технічні вимоги, область застосування.
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ABSTRACT

Zvarych M.R. Development of interactive history with the possibility of optimal control on the programming language Java using the SQLite relational database. – Manuscript.

The degree thesis for the qualification level of magistr on specialty 121 — Software Engineering. – Ternopil Ivan Pului National Technical University, Ternopil, 2018.
The purpose of the diploma thesis is to popularize a new form of developing through recreation and entertainment in an artificial environment, using modern technologies.
The essence of the diploma thesis is to create a software product, the implementation of which will enable you to shape and develop the personality, influence the education, form an optimistic mood, relax and improved.
Practical application – the developed software will make it possible to further promote among various target audiences one of the progressive forms of recreation and development, which is an integral part of the life of a modern person.
Technical requirements – the programming language Java, database SQLite.
Keywords: rest, software product, information technology, programming language, database, technical requirements, application area.
