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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Методи віддаленої оплати в сучасному світі є надзвичайно зручним та ефективним в плані використання часу користувача. Оскільки людині завжди характерно бажання досягти найбільшого комфортного існування, а в наш час його атрибутом вважається вихід в Інтернет, причому залишаючись постійно в онлайн. У зв'язку з цим, стала найбільш актуальною розробка різних додатків для мобільних пристроїв під iOS які використовують можливості Інтернету. Сьогодні все більше підприємств та компаній мають власні мобільні додатки які розширюють звичні нам можливості. Розробка мобільного додатку для віддаленої оплати бензину дозволить користувача заощаджувати час позбувшись потреби стояти в чергах, спілкуватися з обслуговуючим персоналом для з’ясування різних питань через безпосередній контакт. Тому розробка додатку для оплати бензину є обґрунтовано вигідним.
Мета роботи: Розробити мобільний додаток для віддаленої оплати бензину на заправках для системи iOS. Дослідити взаємодію користувачів з додатком, отримати відгуки за роботу додатка.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єктом дослідження є процес розробки мобільних додатків на мобільну операційну систему iOS для здійснення віддаленої оплати з використанням технологій Інтернету.  Предметом дослідження: технічні аспекти розробки програмного забезпечення для мобільної операційної системи iOS. Взаємодія користувачів з додатком.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· досліджено способи розробки мобільних додатків для мобільної операційної системи iOS;
· порівняння різних фреймворків для мобільної розробки;

· проаналізовано існуючі системи для здійснення віддаленої оплати;
· розроблено методи та алгоритми обробки та аналізу даних користуванням додатком користувачами;
Практичне значення отриманих результатів. 
Даним дослідженням можуть скористатися розробники мобільних додатків яким потрібно реалізовувати додаток чисто під платформу iOS і постає питання вибору методу та технології відповідно до потреб замовника.
Апробація. Окремі результати роботи були представленні  на VI науково-технічній конференції «Інформаційні моделі, системи та технології» 12-13 грудня 2018 року (Тернопіль, Україна)
Структура роботи. Робота складається з пояснювальної записки. Пояснювальна записка складається з вступу, 4-ти частин, висновків, переліку використаних посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 91 аркушів формату А4, 4 додатки, графічна частина – 12 слайдів графічної частини.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі обґрунтовано актуальність дослідження, мету роботи, задачі, об’єкт, наукова новизна, практичне значення, апробація та публікації дипломних досліджень.
В розділі «Аналіз вимог та програмної системи» описано предметну область та було розглянуто статистику розвитку індустрії̈ мобільних додатків, в результаті дослідження було сформовано висновок про швидкі темпи розвитку галузі і подальшу перспективу. Було розглянуто основні можливості технологій Xamarin та Xcode, їх компоненти та особливості роботи технологій на платформі, iOS . Технологї було порівняно, що показало їх високу ефективність в порівнянні з альтернативними технологіями, такими як Ionic, RoboVM та PhoneGap. Було досліджено що більше 70% мобільних додатків реалізуються за допомогою цих технології, що показує їх перспективність.
В розділі «Розробка та тестування програмної системи» було розглянуто принципи розробки додатку на операційній системі iOS, здійснено підготовку середовища розробки для та розробки додатку. Було здійсненне ручне тестування мобільного додатку.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень з огляду двох підходів розробки – об’єктно-орієнтованого та процедурного. Також проаналізовано економічні складові, що виникають в ході розробки, та чинники, які впливають на виконання проекту.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання специфіки дотримання норм та правил Охорони праці в галузі розробки ПЗ з використанням персональних комп’ютерів. Також проаналізовано вплив здорового способу життя на професійну діяльність людей. Досліджено негативний вплив іонізуючого випромінювання та дієві засоби захисту працівників від нього.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано результати дослідницької діяльності в ході реалізації проекту автоматизації діагностування такого захворювання як есенціальний тремор. Підсумовано важливість отриманих наукових напрацювань та розроблюваних методик тестування з допомогою спіральної моделі. Також, у висновках зазначено основні якісні та кількісні характеристики, які можна отримати, користуючись розробленою технологією ідентифікації ступеню тремору. Вказано використані програмні рішення для реалізації технології діагностування з допомогою комп’ютерного обладнання.
В додатках до пояснювальної записки наведено зразки програмного коду реалізації бібліотеки та системи комп’ютеризованого аналізу параметрів спіралей. Надано зразки тестування пацієнтів з використанням розроблюваної технології. Додано диск з програмним забезпеченням, інструкцією користувача та пояснювальною запискою до розробки.
В графічній частині наведено презентаційний матеріал з поясненням розроблюваного методу діагностування захворювання есенціальний тремор з використанням комп’ютерного обладнання. Представлено результати досліджень та отримані зразки тестування методики в експериментальній лабораторії.
ВИСНОВКИ
В результаті написання дипломної роботи було розглянуто статистику розвитку індустрії мобільних додатків, в результаті дослідження було сформовано висновок про швидкі темпи розвитку галузі і подальшу перспективу. Було розглянуто основні поняття нативного підходу. Досліджено те що більше 70% нативних мобільних додатків реалізуються за допомогою цих технології, що показало перспективність досліджень в цій галузі.

Було розглянуто основні можливості технології Xcode та Xamarin, їх компоненти та особливості роботи.

Розроблено методи дослідження ефективності розробки мобільних додатків з технологією Xamarin, в результаті чого було отримано характеристики досліджуваної технології.

Проведено дослідження альтернативних методів та технологій, а саме: Ionic, RoboVM та PhoneGap. В результаті чого було підтверджено високі характеристики технологій Xamarin та Xcpde в порівнянні з альтернативами.

Було здійснено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності та вартості дослідження ефективності використання технології Xamarin при розробці мобільних додатків.

Розглянуто та описано вимоги з охорони праці та техніки безпеки відповідно до нормативних документів щодо: організації робочого місця, електробезпеки, шуму та вібрації, освітленості, мікроклімату та пожежної безпеки.
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Анотація
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Метою дипломної роботи є розробити мобільний додаток для віддаленої оплати бензину на заправках для системи iOS. Дослідити взаємодію користувачів з додатком, отримати відгуки за роботу додатка 
Методи та програмні засоби, використані при виконанні розробки системи: мова програмування Swift та її бібліотеки, середовище розробки Xcode IDE, середовище розробки, методологію гнучкої (Agile) розробки програмного забезпечення.

Результатом роботи є мобільний додаток для віддаленої оплати бензину для мобільної операційної системи iOS.
Ключові слова: IOS, XCODE, XAMARIN, IONIC, ROBOVM, PHONEGAP, НАТИВНИЙ, ПАТЕРН, MVVM.
ABSTRACT

Diploma work on theme «Development of a mobile application for remote payment of fuel on the iOS system» by student Matusiak Ihor Vasylovych. – Ternopil Ivan Pul'uj National Technical University, Faculty of Computer Information Systems and Software Engineering, Software engineering department, group SPm-61 // Ternopil, 2017.

Pages. – 91, pictures. – 34, tables. – 4, slides – 12, add. – 4
The purpose of the diploma it’s a develop a mobile application for remote payment of fuel in the refueling for the iOS system. Explore user interactions with the app, get feedback for the app's work.

Methods and tools used to develop the system: the Swift programming language and its libraries, the development environment of the Xcode IDE, the development environment, and the Agile methodology of software development.
The result of the work is the mobile application for remote payment of fuel for the mobile operating system iOS.
Keywords: IOS, XCODE, XAMARIN, IONIC, ROBOVM, PHONEGAP, NATIVE,  PATTERN, MVVM.
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