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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. Кожен з періодів існування людства диктував свої умови і основною відмінністю сьогодення є потреба досконалого інформаційного забезпечення у будь-якій сфері як ділового так і приватного життя. Наявність якісної інформації дає змогу не лише керувати більш ефективно і результативно, а й впливати і розуміти процес чи діяльність в цілому. Види інформації можуть бути найрізноманітніші зі спільною для всіх умовою актуальності, точності, повноти та достовірності. Одним з видів отримання необхідних даних є психологічні дослідження, для підвищення точності яких потрібно мати достатню їх кількість – так звану статистику. Процес формування якісної інформаційної бази потребує чіткої спланованості першого етапу статистичного дослідження, яким є статистичне спостереження. Його проводять для отримання достовірних статистичних даних, які об’єктивно характеризують об’єкт психологічного дослідження. Проведення спостереження – це складний процес, який потребує кропіткої праці, чіткої організації та планування. В процесі спостереження здійснюється збір статистичної інформації – сукупності статистичних даних,  що відображають та характеризують як соціальні так і економічні процеси і тенденції і можуть успішно використовуються в управлінні будь-якої діяльністю.


В даній роботі запропоновано застосувати інформаційні технології при зборі статистичних даних психологічних досліджень, оскільки такий сучасний підхід дає   змогу отримати графічне представлення даних під час та після їх проведення; важливим моментом їх застосування є пошук професійної інформації, структурування, інтерпретація та аналіз результатів; також актуальним є їх застосування при створенні і використанні систем автоматизованого та дистанційного анкетування і тестування, та при розробці нових психодіагностичних методик.
Стрімко зростаюча активність споживачів мобільних пристроїв робить їх надзвичайно цікавими з погляду збору та первинного опрацювання будь-якої статистичної інформації і є яскравим проявом настання ери розвитку інформаційних технологій у наш час. Саме тому цей напрямок я і обрав для своєї дипломної роботи на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр».

Актуальність теми зумовлена тим, що мобільний світ вже став нашою реальністю сьогодні. Вже зараз ми є свідками того, що кількість мобільних пристроїв є більшою за кількість населення. Реклама стрімко рухається в напрямку використання мобільних каналів. Мобільний трафік випереджає за своїми показниками використання веб-трафіка, що здійснюється зі стаціонарних комп’ютерів.

Мобільний пристрій є багатоцільовою платформою з точки зору статистичних даних психологічних досліджень та може використовуватись користувачем для отримання даних за декількома напрямами, до яких варта віднести активний збір даних – здійснюється шляхом проведення різноманітних опитувань та кількісних «щоденникових» досліджень. Цей напрямок вирізняється використанням надійного та зручного програмного забезпечення (що дозволяє проводити опитування як через браузер, так й за допомогою спеціалізованого додатку); 
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застосуванням особливих прийомів онлайн опитувань (Highlighter, Clickspot, тощо); забезпеченням високого рівня інтерактивності; широким переліком дослідницьких тематик – вивчення сприйняття поточної ситуації, тестування концепції, щоденникові вивчення тощо. Крім активного збору даних існує і так званий пасивний, який  здійснюється шляхом організації збору метричних даних, наприклад психологічний вплив на поведінку. Він полягає у отриманні статистичних та метричних даних вимірювання із Веб-контентом на мобільному пристрої. Дані є результатом застосування поєднання сайт- та юзер-центричних підходів, що дозволяє отримувати надзвичайно точні показники моніторингу на мобільних пристроях. 

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Дипломна робота виконана за темою затвердженою наказом по університету від 27 червня 2018 року за № 4/7-548 .
Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є розробка кросплатформенного клієнт-серверного додатку для збору статистичних даних психологічних досліджень. Для досягнення поставленої мети вирішено такі завдання:

· розробити та затвердити технічне завдання;
· проаналізувати технічне завдання, підібрати та проаналізувати бібліографічні матеріали необхідні для виконання дипломної роботи;

· провести техніко-економічний аналіз;
· розробити та спроектувати продукт;

· протестувати програмний продукт;

· створити допоміжну документацію;

· виконати обґрунтування економічної ефективності системи управління;
· проаналізувати роботу щодо питань з дотримання положень про охорону праці та безпеку в надзвичайних ситуаціях;

· зробити відповідні висновки за результатами виконаної роботи.

Об’єктом дослідження є застосування сучасних інформаційних технологій при зборі статистичних даних психологічних досліджень, оскільки такий сучасний підхід дає змогу отримати достовірні статистичні дані, які об’єктивно та повно характеризують об’єкт психологічного дослідження. При цьому наявність якісної інформації дає змогу не лише керувати більш ефективно і результативно, а й впливати і розуміти процес чи діяльність в цілому.  
Предмет дослідження: розробка кросплатформенного клієнт-серверного додатку для збору статистичних даних психологічних досліджень.
Публікації. Результати за темою дипломної роботи представлені на VI науково-технічній конференції «Інформаційні моделі, системи та технології», м. Тернопіль, 2018 р.
Обсяг та структура дипломної роботи. Дипломна робота складається з вступу, чотирьох розділів, висновку, списку літератури та додатків.
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ
У Вступі обґрунтовано актуальність теми дипломної роботи на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістр, сформульовано її мету та завдання що вирішуються та галузь застосування результатів дослідження, наведено об’єкт, предмет, методи дослідження, та наукову новизну, практичне значення і подано відомості про апробацію результатів дослідження.  
У першому та другому розділах відображено етапи розробки та тестування додатку та містяться відомості про предметну область, архітектуру програмного забезпечення, обрані програмні засоби, структуру даних, особливості реалізації та тестування програмного забезпечення, необхідні умови та особливості застосування програмного продукту.
У третьому розділі виконано дослідження та здійснено економічні розрахунки, спрямовані на визначення економічної ефективності розроблювального додатку з урахуванням сучасних підходів проектування програмного забезпечення, а також  прийняте рішення щодо доцільності його подальшого розвитку і впровадження. Наведено результати. 
У четвертому розділі наведено результати аналізу умов праці відповідно до нормативно-правових актів, а також забезпечення дотримання вимог законодавства щодо прав працівників у галузі охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях.


У висновку наведено оцінку отриманих результатів роботи, а саме на основі чого розроблено, що розроблено, та що дозволяє (можливості) розробки. 
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АНОТАЦІЯ

Бількевич Д.А. Розробка кросплатформеного клієнт-серверного додатку для збору статистичних даних психологічних досліджень. – Рукопис.
Дипломна робота на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістр за спеціальністю 121 – Інженерія програмного забезпечення. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Тернопіль, 2018 р. 
Метою дипломної роботи є розробка кросплатформенного клієнт-серверного додатку для збору статистичних даних психологічних досліджень. 
Суть дипломної роботи полягає у розробці додатку впровадження якого дасть змогу отримати якісні статистичні дані (інформацію) психологічних досліджень, що дадуть змогу не лише керувати більш ефективно і результативно, а й впливати і 
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розуміти процес чи діяльність в цілому. Види інформації можуть бути найрізноманітніші зі спільною для всіх умовою актуальності, точності, повноти та достовірності. 
Практичне застосування – розроблений із застосуванням  інформаційних технології додаток який використовується при зборі статистичних даних психологічних досліджень дає змогу отримати графічне представлення даних під час та після проведення досліджень; є актуальним для пошуку та збору статистичної інформації психологічногоспрамування, структурування, інтерпретації та аналізу результатів психологічних досліджень.
Ключові слова: додаток, психологічні дослідження, статистичні дані, інформація, ефективність, мова програмування, технічні вимоги, область застосування.
ABSTRACT

Bilkevych D.A. Development of cross-platform and client-server application for collecting of statistical data of psychological research. – Manuscript.

The degree thesis for the qualification level of magistr on specialty 121 — Software Engineering. – Ternopil Ivan Pului National Technical University, Ternopil, 2018.
The purpose of the diploma thesis is to develop of cross-platform and client-server application for collecting statistical data of psychological research.
The essence of the diploma thesis is to develop an application implementation which will enable to obtain qualitative statistical data (-information) of psychological research that will enable to manage more effectively, but also to influence and understand the process or activity in general. Types of information can be varied with the general condition for relevance, accuracy, completeness and reliability.
Practical application – an application developed by the use of information technology that is used in gathering statistical data of psychological research enables to obtain a graphical representation of data during and after research; is relevant for the search and collection of  psychological statistical information, structuring, interpretation and analysis of the results of psychological research.
Keywords: application, psychological research, statistics, information, efficiency, programming language, technical requirements, field of application.
