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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. У сучасному українському суспільстві проблема самотності набула значної гостроти. У колі знайомих практично кожного з нас є самотня жінка. Переживання самотності є невід’ємною складовою життя кожної людини, але в останній час, внаслідок дії цілої низки негативних соціальних чинників, проблема самотності стала дуже поширеною та болючою для нашого суспільства і для жінок зокрема. Ці жінки відрізняються специфічними соціальними, психологічними та демографічними особливостями, багато-рольовими функціями і певним соціальним статусом.

У загальному розумінні самотність – відчуття розриву з оточуючими, боязнь наслідків самотнього способу життя, важке переживання, пов’язане із втратою життєвих цінностей або близьких людей, постійне відчуття покинутості, непотрібності власного існування. Самотню людину час від часу охоплюють типові емоційні стани: відчай, туга, дратівливість, відчуття власної непривабливості, безпорадність, панічний страх, пригніченість, внутрішня спустошеність, нудьга, бажання до зміни місць, відчуття власної недорозвиненості, втрата надій, ізоляція, жалість до себе, скутість, дратівливість, незахищеність, меланхолія, відчуженість.

Здійснюючи аналіз дослідження сучасних тенденцій самотності простежується два феномени: 1) самотність як позитивний, творчий, активний, бажаний, необхідний, невід’ємний і виховуючий початок, з якого народжується повноцінна особистість. Тобто, це – добровільне усамітнення, відмова від зовнішніх контактів заради внутрішнього діалогу, зосередження, злиття з природою; 2) самотність як негативний чи пасивний стан, який руйнує людську особистість. Тобто самотність – туга, що виростає немовби із середини – стан душевної ізольованості.

Період соціально-економічних змін в суспільстві супроводжується процесами взаємного відчуження і сприяє збільшенню кількості самотніх людей. Самотня жінка, окрім власних страждань, породжує багато проблем у соціальному середовищі. Це відображається на психологічному кліматі в сім’ї, на демографічній ситуації в країні, на формуванні феміністичних течій в світі. Самотні жінки − одна з самих незахищених категорій населення нашої держави, які сильніше в порівнянні з іншими, страждають від таких негативних явищ, як безробіття, скорочення робочих місць, оскільки для них це означає втрату не тільки матеріального добробуту, а й можливості реалізувати себе у професійній сфері.

У сфері економіки вони в першу чергу відчувають дискримінацію в оплаті праці, прийомі на роботу; в приватному секторі самотні жінки поставлені в залежність від роботодавця. Самотні жінки першими страждають у разі звільнень, тому загроза втратити роботу є для них серйозною проблемою.

Актуальність проблеми підтримує соціальна значимість жіночої самотності, яка полягає в тому, що велика кількість самотніх жінок репродуктивного віку зачіпає інтереси суспільства в його біологічному відтворенні і відтворенні соціальної структури.

Соціальна сторона самотності пов’язана в першу чергу зі змінами, які відбулися в інституті сім’ї: все більше і більше стає сімей, де дитина виховується одним із батьків. Звідси і виникнення психологічної сутності самотності – дане почуття починає формуватися вже в дитинстві, коли дитина не отримує необхідного їй тепла і уваги з боку хоча б одного з батьків. Психологічна сторона самотності – це також ті індивідуально-особистісні характеристики особистості та особливості її поведінки, які сприяють виникненню почуття самотності і потім підсилюють його.

Жіноча самотність містить в собі безліч негативних аспектів, що стосуються безпосередньо особистості жінки. Спектр їх прояву досить широкий: від психологічної пригніченості до глибокої депресії і суїцидальних намірів.

Сьогодні проблема самотності актуальна для фахівців різних наукових напрямів: філософів, соціологів, психологів, медиків, психіатрів та інших. Як психічний стан, що має негативне забарвлення, самотність відома ще з античних часів. Певні труднощі вивчення самотності пов’язані з різноманіттям та суперечливістю трактування цього поняття. Проблемою самотності займаються і продовжують вивчати зарубіжні і вітчизняні вчені.
Серед зарубіжних авторів проблемою самотності займалися З. Фрейд, Дж. Зілбург, Х. Салліван, Е. Фромм, Ф. Фромм-Рейхман, Р. Вейс, В.Дж. Дерлега, С.Т. Маргуліс, Л.Е. Пепло, Д. Перлман, К. Роджерс, Ж.-П. Сартр, А. Камю, К. Мустакас, В. Франкл, І. Ялом та інші. Зарубіжні дослідники феномену самотності звертаються до вивчення рис характеру, особистісних якостей одиноких людей, вікових особливостей; до виділення складових феномену (когнітивної, емоційної і поведінкової), що супроводжують стан самотності; до визначення ступеня його тяжкості, а також до складання різних типологій і шкал самотності.

У вітчизняній психології вивчення самотності як соціально-психологічного феномена пов’язане з іменами К.А. Абульханової-Славської, Л.І. Старовойтової, Г.М. Тихонова, С.Г. Трубникової, Ж.В. Пузанова; вивченням культурно-історичних форм самотності займаються М.Є. Покровський, С.А. Вєтров, Ю.М. Швалб, О.В. Данчева; психологічні особливості самотності в підлітковому і юнацькому віці розкривають у своїх роботах І.С. Кон, О.Б. Долгінова, Н.В. Перешіна; опис явищ, близьких самотності (ізоляція, усамітнення) дають у своїх працях О.Н. Кузнєцов, В.І. Лебедєв, А.У. Хараш та інші.

Незважаючи на велику кількість досліджень присвячених проблемі самотності, тему жіночої самотності, за рідкісним винятком практично не розроблено. Проте, більшість дослідників відзначають, що жінка переносить самотність складніше за чоловіка, оскільки потреба в емоційній прихильності, приналежності кому-небудь виражена яскравіше.

Самотність є однією із складних психологічних проблем сучасної людини, на виникнення якої впливають не тільки суспільні, а й особистісні фактори. Тому доцільно розширювати й поглиблювати цілісне уявлення про досліджуваний феномен. Багатоаспектне дослідження особливостей переживання жінками самотності дозволяє розробляти ефективні стратегії його подолання, адекватні для сучасної соціальної ситуації. 

Мета роботи: виявлення особистісних характеристик самотніх жінок та визначення оптимальних стратегій поведінки в стані самотності та особливостей надання психологічної допомоги самотнім жінкам.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єктом дослідження є самотні жінки та їхсоціально-психологічні особливості. Для розв’язання поставлених завдань, досягнення мети використано загальнонаукові методи теоретичного рівня (спостереження, аналіз, синтез, порівняння, систематизація, узагальнення науково-теоретичних та емпіричних даних), методи емпіричного дослідження (бесіда, інтерв’ю) та методи статистичної обробки даних.
Експериментальною базою дослідження стала вибірка жінок різних професій та соціального статусу м. Тернополя віком 25 – 45 років неодружені або розведені. Кількість досліджуваних – 30 людей. Дослідження проводилось в соціальній мережі Facebook та на базі рекламної агенції «Партнер».

Теоретичною та методологічною основою дослідження стали праці, що висвітлюють проблеми самотності З. Фрейд, Дж. Зілбург, Х. Салліван, Е. Фромма, Ф. Фромм-Рейхман, Р. Вейс, В.Дж. Дерлега, С.Т. Маргуліс, Л.Е. Пепло, Д. Перлман, К. Роджерс, Ж.-П. Сартр, А. Камю, К. Мустакас, В. Франкла, І. Ялома, К.А. Абульханової-Славської, Л.І. Старовойтової, Г.М. Тихонова, С.Г. Трубникової, Ж.В. Пузанова; вивченням культурно-історичних форм самотності займаються М.Є. Покровський, С.А. Вєтров, Ю.М. Швалб, О.В. Данчева; психологічні особливості самотності в підлітковому і юнацькому віці розкривають у своїх роботах І.С. Кон, О.Б. Долгінова, Н.В. Перешіна.

Наукова новизна: в даній роботі проаналізувано основні підходи дослідження феномену жіночої самотності та розкрито сутність самотності як соціально-психологічного феномену; виявлено причини, форми, види самотності та визначено особливості самотніх жінок; розглянуто зв’язок особистісних характеристик з феноменом жіночої самотності; визначено оптимальні стратегії поведінки в стані самотності та особливості надання психологічної допомоги самотнім жінкам.

Теоретична та практична значущість: аналіз результатів дослідження дозволив зробити висновки щодо впливу особистісних характеристик на феномен жіночої самотності; оптимальні стратегії поведінки в стані самотності та особливості надання психологічної допомоги самотнім жінкам.

Практичне значення досягнутих у дослідженні результатів сприятиме продуманій (з врахуванням особистісних характеристик) організації психотерапевтичної та корекційної роботи з жінками.

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів. Актуальні задачі сучасних технологій – Тернопіль 28-29 листопада 2018 р.
Структура та обсяг роботи. Робота складається із вступу, 7 розділів, висновків, списку використаних джерел, що нараховує 56 найменувань та 5 додатків. Робота викладена на 123 сторінках друкованого тексту, вміщує 7 таблиць та 4 рисунки.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі відзначена та обґрунтована актуальність дослідження, подано завдання які необхідно вирішити, визначена мета, предмет, об’єкт та методи дослідження.
У першому розділі «Теоретико-методологічні аспекти дослідження феномену жіночої самотності в психології» здійснено аналіз психологічної літератури з теми дослідження: представлено змістовні характеристики найважливіших складових самотності, висвітлено особливості різноманітних видів самотності, проаналізовано основні причини та особливості виникнення самотності в жінок, описано вплив самотності на життєдіяльність і здоров’я жінки. Теоретичною основою дослідження стали напрацювання видатних психологів, які розглядали вплив переживання стану самотності на життєдіяльність людини, вивчали риси характеру, особистісні якості самотніх людей та особливості допомоги в стані самотності (З. Фрейд, Р. Вейс, Л.Е. Пепло, Д. Перлман, І. Ялом, Ж.В. Пузанова, М.Є. Покровський, О.Н. Кузнєцов, В.І. Лєбедев та ін.).

Другий розділ «Емпіричне дослідження особистісних характеристик самотніх жінок» містить опис експериментального дослідження організації особистісних характеристик самотніх жінок, наведено психодіагностичний комплекс, проаналізовано результати дослідження. Для досягнення поставленої мети передбачалось розв’язання наступних завдань дослідження: виявлення особливостей переживання самотності, діагностика особистісних характеристик самотніх жінок.

У Третьому розділі «Психологічна допомога самотнім жінкам» висвітлюються проблеми діагностики і психокорекції розладів особистості, описуються основні методи до попередження, подолання та управління станом самотності в житті жінок. Проаналізовано психологічні практичні методи для корекції стану самотності. Для подолання негативних станів переживання самотності розроблено та апробовано психологічний тренінг.

У четвертому розділі «Спеціальна частина» проаналізовано основні показники якості психологічного дослідження, окреслено основні вимоги до діагностичних методів в психології. 
В п’ятому розділі «Психолого-економічна доцільність наукового дослідження» висвітлено особливості переживання самотності в умовах соціально-економічних змін.
В шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описано правове регулювання праці жінок в Україні та проаналізовано особливості захисту людини від впливу іонізуючих випромінювань.
В сьомому розділі «Екологія» проаналізовано екологічну ситуацію в Україні та висвітлено соціологічні проблеми урбанізації та охорони здоров’я.
У загальних висновках щодо дипломної роботи стисло викладені конкретні відповіді на всі завдання роботи, розкрито мету та доведено висунуту гіпотезу дослідження. Описано узагальнені результати експериментального дослідження. Запропоновано подальші напрямки дослідження даної тематики
В додатках до пояснювальної записки приведено первинні результати отримані в ході проведення дослідження та розміщено бланки анкет та методик які використовувались для проведення емпіричного дослідження.
ВИСНОВКИ

В рамках даного дослідження нами було проведено огляд наукової психологічної літератури по проблемах самотності, зокрема, жіночої самотності.

Найбільш значущими психологічними підходами щодо виявлення природи переживання самотності є феноменологічний; екзистенційний; соціологічний; інтеракціоністський; когнітивний; психоаналітичний; системний. Теоретичний аналіз підходів дозволяє визначити самотність як комплексне явище, що виражає певну форму самопізнання; психогенний фактор емоційного стану людини, що знаходиться в умовах ізоляції; переживання і усвідомлення ізольованості відносин до себе і оточуючих; сутнісну характеристику психологічного розвитку особистості. 

Серед психологічних детермінант самотності людини найбільш істотними є внутрішні психологічні властивості особистості, риси її характеру і певні психологічні стани, такі як невпевненість в собі, замкнутість, пригніченість, внутрішня спустошеність, низька самооцінка, уникнення міжособистісного спілкування, емоційна нестабільність, чинники стресу.

Вчені виділяють велику різноманітність типів, видів самотності, серед яких: внутрішня і зовнішня; суб’єктивна і об’єктивна; емоційна ізоляція та соціальна ізоляція; хронічна, ситуативна, тимчасова самотність та інші.

Жіноча самотність − складний, багатогранний соціально-психологічний феномен, який є наслідком незадоволеної потреби в соціальній взаємодії і близьких довірчих відносинах. Аналіз джерел психологічної літератури дозволяє виділити такі причини самотності: демографічна, неможливість мати дітей, охолодження відносин в шлюбі, різниця культурного рівня та ціннісної спрямованості партнерів, жіночий кар’єризм. Серед реактивних станів до яких може призвести самотність виділяють: депресію, агресію, аутоагресію, фрустрацію, тривожність, психастенію.

В нашій роботі ми емпірично дослідили особистісні характеристики самотніх жінок. Результати дослідження свідчать про високі показники суб’єктивного переживання самотності жінками. Для більшості жінок є характерними емоційна нестійкість, дисгармонія, песимізм, ускладненість міжособистісних відносин, незадоволеність життям. Психологічна діагностика самотніх жінок свідчить про відсутність у багатьох жінок життєвих цілей, невміння підтримувати близькі відносини, незацікавленість в широкому колі спілкування, незадоволеність своїм зовнішнім виглядом, що є наслідком невпевненості в собі, низької, неадекватної самооцінки. Звідси випливає потреба розробки заходів психокорекції та психопрофілактики переживань самотності жінками.

Програма психологічної допомоги жінкам, які страждають від частого інтенсивного переживання почуття самотності включала в себе корекцію негативних наслідків; роботу, спрямовану на усвідомлення, та трансформацію негативного ставлення в позитивне; подолання тих особистісних обмежень, які спричиняють виникненя  почуття самотності в жінок. Результати апробації запропонованої тренінгової програми психологічної допомоги жінкам засвідчили її ефективність. Відвідування тренінгової групи допомогло жінкам набути навичок соціальної взаємодії, підвищити адекватне уявлення про себе, значно знизити ворожість і підозрілість до навколишніх.

Профілактика і корекція стану самотності передбачає використання широкого спектру психологічних практичних методів. Таких як: психологічний тренінг, прийоми і техніки герштальт-терапії, когнітивно-поведінкової терапії, психодинамічно-орієнтовані програми та ін.

Отже, гіпотеза висунута нами є підтверджена дослідженням. Психологічні особливості переживання жінками стану самотності спричинюють вплив на особистість жінки.

При подоланні самотності у людини з’являється впевненість у власних силах, підвищується самооцінка і відновлюється внутрішня гармонія, що призводить до задоволеності життям і розвитку особистості.
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Master's work on obtaining an educational degree "Master" in specialty 053 – "Psychology" – Ternopil National Technical University named after. I. Puluj. – Ternopil, 2018.

Master's work reveals the concept of psychology of health, aspects of health, methodological approaches to the problem of health, the role of individual-typological factors in the impact on self-pacing of the person to health, defines the criteria for self-assessment by the personality of the basic levels of health

In the work the substantive characteristics of the most important components of loneliness are proposed and substantiated, the features of various types of loneliness are highlighted, the main causes and peculiarities of the occurrence of loneliness in women are analyzed, the influence of loneliness on livelihoods and women's health is described.

Among the psychological determinants of human loneliness are the most significant internal psychological properties of the individual, the features of her character and certain psychological states, such as uncertainty in themselves, isolation, depression, internal emptiness, low self-esteem, avoidance of interpersonal communication, emotional instability, stress factors.

In our work, we empirically investigated the personal characteristics of single women. The results of the study indicate high rates of subjective experience of loneliness by women. For most women, emotional instability, disharmony, pessimism, complications of interpersonal relationships, dissatisfaction with life are typical. The psychological diagnosis of single women testifies to the lack of life goals for many women, inability to maintain close relationships, disinterest in a wide range of communication, dissatisfaction with their appearance, resulting from uncertainty in themselves, low, inadequate self-esteem. Hence the need to develop psycho-correction and psychoprophylaxis measures for women's loneliness.

The program of psychological help to women who suffer from frequent intense feelings of loneliness included a correction of negative consequences; work aimed at awareness, and transformation of the negative attitude in the positive; Overcoming those personal limitations that cause a sense of loneliness in women. The results of the approbation of the proposed training program for psychological assistance to women have shown its effectiveness. Visiting the training group helped women acquire social interaction skills, increase their adequate awareness of themselves, and significantly reduce hostility and suspicion to others.

Prevention and correction of loneliness involves the use of a wide range of psychological practical methods. Such as: psychological training, techniques and techniques of gestalt therapy, cognitive-behavioral therapy, psychodynamically-oriented programs, etc.

Key words: loneliness, types of loneliness, peculiarities of female loneliness, causes of female loneliness, prevention and correction of loneliness.
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