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Анотація
   українською: 
У дипломній роботі проведено аналіз методів сегментації біомедичних зображень для задач діагностики.
В першому розділі було розглянуто предметну область та актуальність сегметації зображень. Здійснено постановку завдання аналізу медичних зображень також опимсано процес сегментації біомедичних зображень. 
В другому розділі було проведено аналіз різних способів класифікації методів сегментації зображень. Було виявлено переваги та недоліки цих класифікацій. Також було розглянуто методи сегментації зображень.
В третьому розділі було проаналізовано методи сегментації біомедичних зображень. Виявлено слабкі і сильні сторони кожного з них. Визначено доцільність засосування того чи іншого методу та наведено приклади застосування цих методів.
   
англійською:
In the thesis the analysis of methods of segmentation of biometric images for diagnostic problems is carried out.
In the first section, the subject area and the relevance of image segmentation were considered. The formulation of the problem of the analysis of medical images has also resulted in the process of segmentation of biomedical images.
In the second section, an analysis of various methods for classifying the methods of image segmentation was conducted. The advantages and disadvantages of these classifications were identified. Also, methods of image segmentation were considered.
In the third section, the methods of segmentation of biometric images were analyzed. The weak and strong sides of each of them are revealed. The expediency of using one method or another method has been determined and examples of application of these methods are given.
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