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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми. Становлення та розвиток в Україні ринкових відносин суттєво змінив економічне, інформаційне і правове середо​вище функціонування бюджетних установ, а також зміст їхньої фінансової діяльності.

Бюджетні установи є первинною ланкою галузей невиробничої сфери, де щоденно відбуваються численні господарські операції, що вносять зміни до складу та розміщення господарських засобів і джерел їх утворення, використання яких потребує ретельного контролю.

В Україні функціонує понад 40 тисяч бюджетних установ і організацій, які повністю або частково фінансуються за рахунок загальнодержавного або місцевих бюджетів. На відміну від комерційного підприємства, діяльність бюджетних установ не спрямована на досягнення прибутку, саме до них відноситься Гусятинський коледж ТНТУ ім. Івана Пулюя.

Сьогодні бюджетні установи є безпосередніми виконавцями державних функцій, повноцінними суб’єктами господарювання на макро і мікрорівнях, учасниками процесу виконання бюджету як в частині його видаткової, так і дохідної складових. 

Гусятинський коледж ТНТУ ім. Івана Пулюя характеризується кошторисно-бюджетним фінансуванням. Саме тому, всі витрати на поточне утримання та розширення діяльності, які отримує ця бюджетна установа, покриваються за рахунок бюджету на основі фінансових планів – кошторисів витрат.

Діяльність бюджетних установ фінансується за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів, які надаються їм безповоротно, крім того вони працюють не заради отримання прибутку, а для задоволення соціальних, культурних та інших потреб суспільства. Ефективне функціонування економіки країни неможливе без раціонального використання державних коштів. В зв’язку з цим все більшого значення набувають питання вивчення та оцінки фінансової діяльності організацій і установ, які фінансуються за рахунок бюджетних коштів.
Останнім часом усе більше вітчизняних та зарубіжних учених приділяють підвищену увагу дослідженню питань функціонування фінансів державного сектора, як складової частини фінансової системи, акцентуючи увагу на дослідженні її функціональних елементів. 

Вагомий внесок у вивчення особливостей фінансової діяльності бюджетних організацій зробили такі відомі вітчизняні та зарубіжні дослідники: А.Поддєрьогін, Ю. Цал-Цалко, М. Білик, К. Ізмайлова, О. Кононенко, Н. Верхоглядова, Н. Шморгун, Т. Боголіб, С. Салига, Н. Нестеренко та інші.

Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є з’ясування теоретичних основ та визначення практичних аспектів реалізації моделювання та економічного оцінювання фінансової діяльності бюджетної організації, а також пропонування дієвих заходів підвищення ефективності фінансової діяльності бюджетних установ.
Для досягнення зазначеної мети передбачено послідовне вирішення наступних завдань:

· дослідити організаційно-економічні особливості та нормативно-правові засади діяльності бюджетних організацій в Україні;
· дати характеристику кошторису, як основного фінансового документу бюджетної організації;
· з’ясувати джерела та методи фінансування закладів вищої освіти                                     в Україні;
· дослідити основні положення та економіко-організаційну характе-ристику Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя;

· визначити джерела формування та напрями використання коштів Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя;
· здійснити оцінку ефективності фінансової діяльності Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя;
· визначити напрями удосконалення системи державного фінансового контролю бюджетних установ;
· розглянути систему фандрайзингу - альтернативного джерела фінансування закладів освіти.
Об’єктом дослідження виступає фінансова діяльність бюджетної установи.
Предметом є моделювання та економічна оцінка фінансової діяльності Гусятинського коледжу ТНТУ ім Івана Пулюя.
Методи дослідження. Основним фундаментом роботи стали методи теоретичного аналізу (вивчення та критичне опрацювання літературних джерел, періодичних видань, огляд нормативних документів), загальнонаукові методи (аналіз, синтез, індукція, дедукція, моделювання), традиційні способи обробки інформації (порівняння, графічний метод).

Теоретичне значення роботи полягає в опрацюванні наукової періодики та дослідження практики функціонування бюджетних установ на сучасному етапі розвитку ринкових відносин. 
Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що окремі результати представлені у даній роботі можуть бути використані для вдосконалення фінансової діяльності та покращення системи управління фінансовими ресурсами бюджетних установ, в тому числі і досліджуваного  Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя.
Інформаційна база дослідження. В процесі дослідження на тему магістерської роботи використовувалися монографії, наукові статті, які формують уявлення про фінансову діяльність бюджетної установи. Також відчизняні нормативно-правові акти, що регламентують особливості організації та окремі напрями фінансової діяльності бюджетних установ, офіційні статистичні матеріали, дані мережі Інтернет, фінансова звітність бюджетної установи - Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя.

Наукова новизна одержаних результатів полягає у розвитку теоретичних та науково-методичних положень щодо удосконалення фінансової діяльності бюджетної установи - Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя. 

Апробація результатів дослідження. Основні результати дослідження висвітлені під час проведення ІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах» (м.Тернопіль, 29-31 березня 2018 року).
Структура дипломної магістерської роботи. Магістерська робота містить 147 сторінок. В даній роботі є вступ, шість розділів, висновки та пропозиції, список використаних джерел, який складається із 91 джерела, а також 8 додатківків. 
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі магістерської роботи розкрито актуальність теми дослідження, визначено мету та завдання дослідження, предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу, а також описано наукову новизну та практичне значення отриманих результатів.

У першому розділі «Теоретичні основи фінансової діяльності бюджетних організацій», досліджено сутність бюджетних установ. Розкрито класифікацію видів бюджетних установ відповідно за напрями використання бюджетних коштів, а також щодо урахування особливостей їх функціонування. Визначено головні чинники, що впливають на методику та організацію господарської діяльності бюджетних установ.
Розкрито сутність головного планового фінансового документа – кошторису, основну мету його складання та їх основні види, а також описано основні методи економічного аналізу бюджетних установ.

Визначено, що кошторис є основним фінансовим документом, який складається бюджетними установами, в ньому показано суми асигнувань та порядок фінансування. Кошторисне фінансування - це така форма фінансування, при якій кошти надаються безповоротно та безвідплатно. Тільки бюджетні установи можуть перебувати на повному фінансуванні з бюджету на основі фінансових планів - кошторисів. Бюджетний кошторис має такі дві складові – загальний фонд та спеціальний фонд. Установам виділяються асигнування лише за наявності затверджених кошторисів, планів асигнувань загального фонду, планів надання кредитів із загального фонду та планів спеціального фонду. 
У другому розділі «Практичні аспекти моделювання та оцінки фінансової діяльності Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя», здійснено економіко-організаційну характеристику діяльності бюджетної установи на прикладі Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя.

Проведено оцінку джерел формування бюджетних та позабюджетних коштів та сформовано оцінку ефективності фінансової діяльності Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя.

Узагальнивши результати дослідження фінансово-господарської діяльності бюджетної установи - Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя за період 2013-2017 рр., визначено приріст активів закладу. Зростання активів обумовлено приростом основних засобів, нематеріальних активів, тобто основного капіталу закладу, а також оборотного – зростанням матеріалів і продуктів харчування, МШП. До позитивних тенденцій необхідно віднести зниження розміру дебіторської заборгованості та зростання власного капіталу даного закладу. 

Основними напрямами використання коштів установи стали – оплата праці та нарахування на оплату праці працівників закладу; витрати на закупівлю предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю; оплата послуг (крім комунальних); видатки на відрядження; оплата комунальних послуг та енергоносіїв; інші виплати населенню. В цілому, необхідно зазначити часткову ефективність фінансової діяльності, про що свідчить достатня автономність закладу, зростання показників ліквідності та ділової активності. Негативне значення мають показники рентабельності, які мають від’ємне значення. 
Для досліджуваною бюджетної установи в перспективі важливо активізувати фінансову діяльності за рахунок підвищення якості освітніх послуг, диверсифікації послуг, підвищення мобільності активів та забезпечення ефективного використання коштів.
У третьому розділі «Шляхи вдосконалення системи економічного оцінювання фінансової діяльності бюджетних установ» запропоновано стратегічну модель вдосконалення системи державного фінансового контролю та бюджетного фінансування, визначено напрями ефективного формування та використання фінансових ресурсів, а також розкрито сутність альтернативного джерела фінансування закладів освіти – фандрайзингу.
В даному розділі, для підвищення ефективності фінансової діяльності закладів освіти в Україні, в тому числі і Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя, пропонується ряд заходів. Зокрема, першою умовою є забезпечення підвищення ефективності фінансового контролю за використання бюджетних коштів.
Другою умовою є впровадження системи фандрейзингу – альтернативного інструмент фінансування освітніх закладів, який передбачає розвиток зв’язків закладів освіти та бізнесу. Налагодження різних форм і можливостей їх взаємовигідної співпраці, а також формування громадської думки на користь підтримки закладів. 
Основними мотивами, що спонукають представників бізнесу спрямовувати кошти на освітній розвиток, є: рекламні можливості (промоція бренду чи продукції компанії) в рамках освітнього проекту; створення позитивного іміджу компанії; реалізація політики корпоративної соціальної відповідальності; доступ до цільової аудиторії в межах проведення освітнього заходу з метою популяризації власної продукції, послуг.

Третьою умовою є удосконалення системи кошторисного планування доходів та видатків бюджетної установи. Зокрема, необхідно впорядкувати, уніфікувати та стандартизувати процес документування з урахуванням вимог новітнього програмного забезпечення. Тобто замінити процес обробки та систематизації первинних документів самими працівниками бухгалтерії на спеціалізовані новітні програми, які б дали можливість оперативно та ефективно обробляти інформацію на електронних носіях. Такі програми набагато полегшили б роботу економістів та бухгалтерів. 
У четвертому розділі «Спеціальна частина» здійснено оцінку стану та тенденцій розвитку ринку вищої освіти в Україні, визначено місце і роль Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя на регіональному ринку освітніх послуг.

За результатами проведеного дослідження виявлено, що частка видатків на освіту у видатках зведеного бюджету має тенденцію до скорочення. Також дослідження визначило, що кількість вищих навчальних закладів України мають стійку тенденцію до скорочення. При оцінці кадрового потенціалу ВНЗ виявлено, що за роками відбувається скорочення кількості педагогічних працівників у ВНЗ І-ІІ рівень акредитації, та кількості науково-педагогічних працівників у ВНЗ ІІІ-ІV рівня акредитації. Також за роками зменшується частка кандидатів і докторів наук, а також професорів і доцентів у загальній кількості науково-педагогічних працівників. 

Дослідивши конкурентні позицій закладу необхідно відмітити, що найвищий рейтинг мав Технічний коледж ім. Івана Пулюя, конкурентними сторонами даного коледжу є зручне розташування, хороша матеріально-технічна база та методичне забезпечення, достатньо висока якість освітніх послуг, значна кількість студентів. 

У п’ятому розділі «Обґрунтування економічної ефективності» здійснено моделювання фінансової діяльності Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя.

За результатами дослідження визначено,  що у прогнозному періоді планується збільшення розміру видатків бюджетної установи на 900 000 грн. щорічно і відповідно на стільки слід збільшувати надходження. Також визначено, що важливою складовою залучення ресурсів є надходження у спеціальний фонд бюджетної установи за рахунок диверсифікації платних послуг, створення нових проектів розвитку закладу та часткового збільшення оплат за проживання і відвідин гуртків (через механізми індексації).

В подальшому фінансова діяльність Гусятинського колдежу ТНТУ ім. Івана Пулюя повинна бути орієнтована на участь у міжнародних проектах, співпрацюя із провідними підприємствами області та країни, формування партнерської бази для налагодження тісної співпраці і постачання висококваліфікованих кадрів. 
У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» досліджено особливості охорони праці у Гусятинському коледжі ТНТУ ім. Івана Пулюя, здійснено розробку заходів щодо запобігання та мінімізації наслідків надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру із врахуванням особливостей регіону, а також досліджено розробку та деталізацію заходів щодо захисту працівників суб’єкта господарювання від наслідків надзвичайних ситуацій.
ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ
 

Узагальнюючи результати представлені в дипломній роботі необхідно зробити ряд висновків: 
1. Бюджетна установа - це орган, установа чи організація, визначена Конституцією України, а також установа чи організація, створена у встановленому порядку органами державної влади, органами влади чи органами місцевого самоврядування, яка повністю утримується за рахунок державного чи місцевих бюджетів.

2. Кошторис є основним фінансовим документом, що складається бюджетними установами, в ньому показано суми асигнувань та порядок фінансування. Кошторисне фінансування - це така форма фінансування, при якій кошти надаються безповоротно та безвідплатно. Бюджетні установи перебувають на повному фінансуванні з бюджету на основі фінансових планів - кошторисів.

3. Фінансування вищої освіти держава може здійснювати шляхом: вкладання коштів у різні фактори виробництва освітніх послуг; фінансування конкретних навчальних закладів; надання фінансової підтримки безпосередньо тим, хто навчаються - кінцевим споживачам освітніх послуг.

4. Узагальнивши результати дослідження фінансово-господарської діяльності бюджетної установи - Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя за період 2013-2017 рр. нами відмічено приріст активів закладу. Зростання активів обумовлено приростом основних засобів, нематеріальних активів, тобто основного капіталу закладу, а також оборотного – зростанням матеріалів і продуктів харчування, МШП. До позитивних тенденцій необхідно віднести зниження розміру дебіторської заборгованості та зростання власного капіталу даного закладу.

5.  Основними напрямами використання коштів Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя протягом 2013-2017 років стали – оплата праці та нарахування на оплату праці працівників закладу; витрати на закупівлю предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю; оплата послуг (крім комунальних); видатки на відрядження; оплата комунальних послуг та енергоносіїв; інші виплати населенню. В цілому, необхідно відмітити часткову ефективність фінансової діяльності, про що свідчить достатня автономність закладу зростання показників ліквідності та ділової активності. На негативне значення мають показники рентабельності, які є від’ємними. 
6. Для Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя у перспективі важливо здійснювати активізувати фінансову діяльності за рахунок підвищення якості освітніх послуг, диверсифікації асортименту послуг, підвищення мобільності активів та забезпечення ефективного використання коштів.
7. Необхідно ліквідувати невідповідність системи документації засобом автоматизації обліку, максимально спростити первинні документи та сполучити з електронними носіями, вибрати оптимальну періодичність їхнього заповнення. Необхідно скоротити витрати часу й праці на складання та розробку кошторисів витрат установи, що можливе при обробці та передачі інформації в умовах автоматизації та застосування новітніх технічних засобів безпосередньо в процесі вдосконалювання бюджетних операцій. 
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АНОТАЦІЯ

Конкульовська Ю.І. Моделювання та економічне оцінювання фінансової діяльності бюджетної організації (на прикладі Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя)– Рукопис. 

Дослідження на здобуття освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». – ТНТУ ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2018.
Об’єктом дослідження виступає фінансова діяльність бюджетної організації.

Предметом дослідження є моделювання та економічна оцінка фінансової діяльності Гусятинського коледжу ТНТУ ім Івана Пулюя.

У процесі написання магістерської роботи були використані наступні методи дослідження - монографічний, узагальнення, порівняння, групування при дослідженні теоретичної бази; графічний і табличний методи, аналіз коефіцієнтів, відносних показників при аналізі фінансової звітності організації; факторний аналіз, порівняльний аналіз, а також дослідження та використання даних бюджетної установи (Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя).

В магістерській роботі досліджено сутність бюджетних установ та їх види, структуру та класифікацію бюджетного фінансування для бюджетних установ, визначено особливості формування загального та спеціального фонду кошторису бюджетних установ, розроблено перспективи для вдосконалення фінансового-господарської діяльності бюджетних установ.

Здійснено аналіз балансу Гусятинського коледжу ТНТУ ім. Івана Пулюя протягом 2013-2017 рр., а також проведено оцінку динаміки надходження коштів від платних послуг, коштів від проживання у гуртожитку та благодійних внесків, здійснено аналіз динаміки витрат загального та спеціального фонду кошторису.

Запропоновано напрями удосконалення системи державного фінансового контролю бюджетних установ, напрями ефективного формування та використання фінансових ресурсів, досліджено альтернативне джерелі фінансування закладів освіти – фандрайзинг.
Ключові слова: бюджетна організація, доходи, видатки, бюджет, баланс, державний фінансовий контроль, бюджетне фінансування. 
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Konkulovska J. Modeling and economic estimation of finance actifity of an organization (Husyatyn college of TNTU named after I.Puluj as a case study). - Manuscript.

Research on obtaining an educational level «Master» in the specialty 072 «Finance, Banking and Insurance». - TNTU them I. Puluj. - Ternopil, 2018.
The object of research is the financial activity of a budget organization.

The subject of the study is the modeling and economic assessment of financial activity of the Gusyatinsky College of TNTU Ivan Puluj.

In the process of writing the master's thesis, the following research methods were used - monographic, generalization, comparison, grouping in the study of the theoretical basis; graphical and tabular methods, analysis of coefficients, relative indicators in the analysis of financial statements of the organization; factor analysis, comparative analysis, as well as research and use of budget institutions (Gusyatinsky College of Ivan Puluj TNTU).

In the master's thesis the essence of budgetary institutions and their types, structure and classification of budget financing for budgetary institutions were investigated, the peculiarities of the formation of the general and special fund for budget institutions were determined, prospects for improvement of financial and economic activity of budget institutions were developed.
An analysis of the balance of Gusyatinsky College of TNTU them. Ivan Puluj during 2013-2017, as well as an estimation of the dynamics of receipt of funds from paid services, dwelling costs in the hostel and charitable contributions, analysis of the dynamics of expenditures of the general and special fund estimates.

The directions of improvement of the system of state financial control of budgetary institutions, directions of effective formation and use of financial resources are proposed, the alternative source of financing of educational institutions - fundraising is researched.
Key words: budget organization, income, expenditures, budget, balance, state financial control, budget financing.
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