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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Сучасне промислове виробництво неможливе без автоматизації. Особливе значення має автоматизація виробничих процесів. Велике значення в теперішній час одержала автоматизація в сучасній енергетиці, основу якої складають великі теплові електричні станції.

Процеси виробництва на сучасних електричних теплових станціях повністю механізовані і автоматизовані. Сучасна парогенераторна установка є складним агрегатом, який складається із великої кількості різноманітного обладнання та будівельних конструкцій, зв’язаних в єдине ціле загальною технологічною схемою утворення пари. Обладнання парогенератора умовно поділяють на основне – парогенератор (котлоагрегат) та допоміжне – пристрої для подачі палива, живильної води, повітря, для видалення продуктів згорання, димових газів, трубопроводи, паропроводи та інше.

Мета роботи: Метою роботи є розробка автоматизованої системи керування технологічним процесом пароутворення в котлоагрегаті типу ТПЕ 214А 
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об'єктом дослідження вибрано котлоагрегат енергоблоку на 225МВт на базі програмно-технічного комплексу “Серія-200”. 

Отримані результати: 

В дипломній роботі розроблена АСУ ТП пароутворення в котлоагрегаті типу ТПЕ‑214А. 
Робота включає в себе реконструкції та модернізації застарілих технічних засобів АСУ ТП на діючій черзі ДДРЕС.
Практичне значення отриманих результатів.
 Результатом роботи є автоматизована система керування технологічним процесом пароутворення в котлоагрегаті типу ТПЕ 214А. Можливими напрямками подальших досліджень є продовження робіт по удосконаленню способів автоматизованого управління процесом пароутворення в котлоагрегатах енергоблоків.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VII Міжнародної науково-технічної конференції молодих учених та студентів.  Актуальні задачі сучасних технологій – Тернопіль 28-29 листопада 2018., ст..97-98
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 104 арк. формату А4, графічна частина – 10 аркушів формату А1

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд етапів розробки формування системи керування технологічним процесом,  важливою задачею є організація взаємодії між складовими АСУ, та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити .

В аналітичній частині проведено аналіз питання автоматизованої системи керування технологічним процесом пароутворення в котлоагрегаті типу ТПЕ 214А,
 її призначення для здійснення комплексного управління. 
В науково-дослідній частині розглянено методи дослідження у загальному випадку вимірювання витрати по перепаду тиску на звужуючому пристрої в теплотехнічних вимірюваннях. 
В технологічній частині проведено вибір і розробку принципової технологічної схеми барабанного парогенератора. Розроблено автоматичну систему управління процесом пароутворення в рециркуляційних контурах. 
В конструкторській частині  проведено проектування програмно-технічного комплексу (ПТК) „Серія-200”. , а також трьох основних компонентів: управляючого комплексу; інформаційно-обчислювального комплексу; мережевого комплексу. Проаналізовано сумісність технічних засобів, що входять до складу інформаційно- програмних комплексів. 

В спеціальній частині виконано обґрунтування вибору операційної системи, розглянуто особливості використання мови програмування для вирішення  технологічних задач, з допомогою відповідного програмного забезпечення.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання  охорони праці для забезпечення безпечних та здорових умов праці, аналіз потенційних шкідливих та небезпечних факторів, правові основи забезпечення безпеки в надзвичайних ситуаціях,  інженерно – технічне забезпечення заходів цивільної оборони.

В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено креслення АСУ, алгоритмів організації дослідження,  основні результати проведених досліджень.
ВИСНОВКИ

Під час виконання дипломної роботи було досліджено сучасну парогенераторну установку яка є складним агрегатом, який складається із великої кількості різноманітного обладнання та будівельних конструкцій, зв’язаних в єдине ціле загальною технологічною схемою утворення пари. В дипломній роботі розроблена АСУ ТП пароутворення в котлоагрегаті типу ТПЕ‑214А. Проект включає в себе такі основні розділи: технологічна частина; розробка системи автоматизації процесу пароутворення; обґрунтування вибору технічних засобів автоматизації; розрахунок системи автоматичного вимірювання витрати пари; економічна частина; питання охорони праці та навколишнього середовища.

Далі, на основі досліджень економічних показників, прийнято рішення про економічну доцільність розробки комплексу, прораховано його собівартість, час розробки і економічний ефект від його використання. 

Значну увагу було приділено питанням охорони праці і безпеки життєдіяльності, особливо було пророблено питання ергономіки в процесі експлуатації комплексу.

Отже, в результаті дипломної роботи отримано реально діюючу систему, яка, будучи впроваджена на підприємствах України, дасть відчутний економічний ефект.
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АНОТАЦІЯ
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Сучасне промислове виробництво неможливе без автоматизації. Особливе значення має автоматизація виробничих процесів. Велике значення в теперішній час одержала автоматизація в сучасній енергетиці, основу якої складають великі теплові електричні станції. Процеси виробництва на сучасних електричних теплових станціях повністю механізовані і автоматизовані. Впровадження нового програмно-технічного комплексу «Серія-200» в автоматизовану систему керування технологічним процесом пароутворення дало можливість значно збільшити виробництво пари і підвищити економічну ефективність автоматизації.

Ключові слова: АСУ ТП, ЕНЕРГОБЛОК, ПАРОГЕНЕРАТОР, 
ANNOTATION

Gerasimov Yu.O., Vinnichuk V.I. Development and research of the automated control system of the technological process of vaporization in boiler unit type TPE 214А. 151- Automation and computer-integrated technologies. - Ternopil National Technical University named after Ivan Puluj. - Ternopil, 2018.
           Modern industrial production is impossible without automation. Of particular importance is the automation of production processes. Automation in modern power engineering, the basis of which are large thermal electric power stations, has received great significance at present. Production processes at modern electric heat stations are fully mechanized and automated. Implementation of the new software complex "Series-200" in the automated control system of the technological process of steam generation allowed to significantly increase the production of steam and increase the economic efficiency of automation.

Keywords: ACS TP, ENERGOBOLOK, PAPER GENERATOR,
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