PAGE  
2

Міністерство освіти і науки України

Тернопільський НАЦІОНАЛЬНИЙ технічний Університет 

імені Івана Пулюя
ФАКУЛЬТЕТ ПРИКЛАДНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ЕЛЕКТРОІНЖЕНЕРІЇ
КАФЕДРА КОМП’ЮТЕРНО-ІНТЕГРОВАНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
ІВАНИШИН НАЗАР ІГОРОВИЧ
СТЕПУРА ЮРІЙ СЕРГІЙОВИЧ
УДК  533.6
Розробка та дослідження автоматизованої системи управління технологічним процесом отримання діоксиду вуглецю і водяної пари за допомогою котлоагрегатів
151 – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології»
Автореферат

дипломної роботи магістра

Тернопіль 2018

	Роботу виконано на кафедрі комп’ютерно-інтегрованих технологій Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя Міністерства освіти і науки України



	Керівник роботи:
	доктор технічних наук, професор кафедри комп’ютерно-інтегрованих технологій 
Стухляк Петро Данилович,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя



	Рецензент:
	кандидат технічних наук, доцент кафедри автоматизації технологічних процесів і виробництв
Михайлишин Роман Ігорович,
Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя 




Захист відбудеться 27 грудня 2018 р. о 10.00 годині на засіданні екзаменаційної комісії №__ у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя за адресою: 46001, м. Тернопіль, вул. Руська, 56, навчальний корпус №1, ауд. 401
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. В даній роботі розглядається тільки частина технологічного процесу отримання димових газів з певною концентрацією СО2 і пари для процесу десорбції. Специфіка даного технологічного процесу полягає в тому, що паровий котел - це агрегат для отримання в першу чергу пари, а не димових газів. Основним продуктом котла є СО2, який міститься в димових газах, тому немає сенсу збільшувати виробництво пари, оскільки її надлишки і так скидаються в атмосферу.

Виробництво діоксиду вуглецю здійснюється частіше як додатковий процес утилізації димових газів при виробництві теплової енергії або утилізації продуктів бродіння на спиртових заводах. Однак налагодити виробництво кінцевого продукту найвищої якості у такий спосіб не вдається(складна і дорога система очистки). Тому продукція залишається конкурентоздатною при ціні вищій ніж середньоринкова.

Значну економію можна досягнути проводячи модернізацію всього технологічного процесу, наприклад ввести в процес додаткове джерело димових газів, тоді значно більша частина виробленої пара буде використовуватися на технологічний процес. Таким джерелом може бути коопераційна установка (вироблення електричної і теплової енергії), котра забезпечить підприємство власною дешевою електроенергією, буде давати додатковий об'єм димових газів і теплову енергію, котру разом з перевиробленою парою можна продавати в комунальну сферу для обігріву приміщень.
Мета роботи: розробка та дослідження автоматизованої системи управління технологічним процесом отримання діоксиду вуглецю і водяної пари за допомогою котлоагрегатів.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматизована система управління технологічним процесом отримання діоксиду вуглецю і водяної пари. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· проведено аналіз технологічного процесу як об’єкту керування; 

· приведено розробку функціональної схеми системи керування;

· подано вибір технічних засобів автоматизації;

· обґрунтовано необхідність контролю, регулювання і сигналізації технологічних параметрів;

· здійснено розробку схеми керування на базі контролера Реміконт Р-130;

· здійснено розробку кулонометричного газоаналізатора;

· приведено аналіз надійності автоматизованої системи управління;

· приведено техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблена система автоматизації дозволить досягнути значної економії коштів, проводячи модернізацію технологічного процесу за рахунок введення в процес додаткового джерела димових газів, що значно збільшить частину виробленого пару. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», ТНТУ, 28 – 29 листопада 2018 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 141 аркуш формату А4, графічна частина – 10 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем керування технологічними процесами пароутворення.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині приведено аналіз технологічного процесу, як об'єкта керування, показана структурна схема взаємозв'язків технологічних параметрів об'єкта керування, здійснено обґрунтування необхідності контролю, регулювання і сигналізації технологічних параметрів.
В конструкторській частині здійснено обґрунтування вибору функціональної схеми автоматизованої системи керування, приведено вибір технічних засобів автоматизації, обґрунтовано вибір мікропроцесорних засобів автоматизації, здійснено розрахунок кулонометричного газоаналізатора, проведено опис принципової електричної схеми зовнішніх з'єднань контролера та давачів та виконавчих механізмів, здійснено обґрунтування вибору щитів, пультів і монтажу засобів автоматизації.
В спеціальній частині описано програму функціонування контролера РеміконтР-130, а також приведено опис програми функціонування CAP паропродуктивності котла та програми функціонування CAP розрідження в топці котла.
В науково-дослідній частині здійснено розрахунок та моделювання системи автоматичного регулювання рівня в барабані котла, проведено побудову динамічної моделі об'єкта регулювання та здійснено розрахунок настроювальних параметрів автоматичного регулятора.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» дано характеристику об’єкту проектування з точки зору техніки безпеки та охорони праці, приведено заходи по запобіганню небезпек при монтажі обладнання, здійснено вибір приміщень для центрального пункту управління, обгрунтовано заходи по техніці безпеки.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено креслення технологічної схеми системи автоматизації, функціональної схеми розробленої автоматизованої системи, схема зовнішніх з’єднань, принципові електричні схеми системи керування, блок-схеми алгоритмів роботи системи, алгоритми роботи програмного забезпечення автоматизованої системи.
ВИСНОВКИ

В магістерській роботі розроблено автоматизовану систему управління технологічним процесом отримання діоксиду вуглецю і водяної пари за допомогою котлоагрегатів.
Розроблена система автоматизації включає в себе наступні виконані етапи:

· аналіз технологічного процесу як об’єкту керування;

· розробку функціональної схеми системи керування;

· вибір технічних засобів автоматизації;

· розрахунок та моделювання системи автоматичного регулювання рівня в барабані котла;

· розрахунок кулонометричного газоаналізатора;
· розробку керуючого програмного забезпечення для функціонування контролера Реміконт Р-130;
Крім того, виконано техніко-економічне обґрунтування вибору проектованої системи, зроблено розрахунок основних економічних показників, а також розглянуті питання охорони праці та безпеки життєдіяльності, екології.

Виробництво діоксиду вуглецю здійснюється частіше як додатковий процес утилізації димових газів при виробництві теплової енергії або утилізації продуктів бродіння на спиртових заводах. Однак налагодити виробництво кінцевого продукту найвищої якості у такий спосіб не вдається(складна і дорога система очистки). Тому продукція залишається конкурентоздатною при ціні вищій ніж середньоринкова.
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АНОТАЦІЯ

Іванишин Н.І., Степура Ю.С. Розробка та дослідження автоматизованої системи управління технологічним процесом отримання діоксиду вуглецю і водяної пари за допомогою котлоагрегатів. 151 – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.
Здійснено розробку та дослідження автоматизованої системи управління технологічним процесом отримання діоксиду вуглецю і водяної пари.

Ключові слова: ВОДЯНА ПАРА, СИСТЕМА, АЛГОРИТМ, ДАВАЧ
ANNOTATION

Ivanyshyn NI, Stepura Yu.S. Development and research of the automated control system of technological process of obtaining carbon dioxide and water vapor using boilers. 151 «Automation and Computer-Integrated Technologies». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2018.
The development and research of an automated control system for the production of carbon dioxide and water vapor is carried out.
Key words: WATER VAPOR, SYSTEM, ALGORITHM, SENSORS
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