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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Автоматизація виробничих процесів є одним з основних напрямів технічного прогресу. В даний час неможливо якісно керувати технологічними процесами без сучасних засобів автоматики і обчислювальної техніки, без високоефективних автоматизованих систем керування, створених на основі найновіших досягнень в області керування.

Виконання даної магістерської роботи ставить метою модернізацію системи керування лінією виробництва шоколадної глазурі. Модернізована система керування дозволить підвищити точність вимірювання та регулювання технологічних параметрів, а також збільшить надійність функціонування технологічного обладнання в цілому завдяки аналізу даних про значні відхилення і коливання технологічних параметрів відносно допустимих меж.

Кінцевим результатом модернізації має бути забезпечення високої стабільності смакових характеристик шоколадної глазурі, котра надалі надходить як напівфабрикат у цех з виробництва тортів. Шоколадна глазур також використовується як напівфабрикат при виготовленні інших виробів кондитерської групи, таких як цукерки, глазуровані шоколадом печива, вафельні батончики та ін.

Мета роботи: розробка та дослідження автоматизованої системи управління технологічним процесом виготовлення шоколадної глазурі.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматизована система управління процесом виготовлення шоколадної глазурі. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· проведено аналіз технологічного процесу як об’єкту керування; 

· приведено розробку функціональної схеми системи керування;

· подано вибір технічних засобів автоматизації;

· здійснено аналіз стійкості системи керування температурою;

· здійснено розробку схеми керування на наборі модулів вводу-виводу I-7000;

· здійснено розробку керуючого програмного забезпечення на базі SCADA-системи Iconics Genesis32;

· приведено аналіз надійності автоматизованої системи управління;

· приведено техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблена система автоматизації базується на типовому кондитерському виробництві і дозволяє досягти покращення якості продукції, економії на супутніх витратах. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», ТНТУ, 28 – 29 листопада 2018 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 175 аркушів формату А4, графічна частина – 11 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем керування технологічними процесами в харчовій промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині дано загальну характеристику напівфабрикатів та тортів, здійснено аналіз технологічного обладнання кондитерських фабрик для виготовлення тортів, приведено перелік параметрів для розрахунку конструктивних елементів.
В конструкторській частині здійснено обґрунтування вибору функціональної схеми автоматизованої системи керування, приведено вибір технічних засобів автоматизації, обґрунтовано вибір мікропроцесорних засобів автоматизації, здійснено розрахунок електричного двигуна головного приводу рефайнер-конша та розрахунок рефайнер-конша, здійснено обґрунтування вибору щитів, пультів і монтажу засобів автоматизації та здійснено розрахунок надійності системи автоматизації.
В спеціальній частині описано обґрунтування вибору SCADA-системи, приведено опис розробки проекту засобами SCADA-системи GENESIS32, приведено розробку алгоритму керування технологічним процесом, здійснено опис проекту, розробленого в GraphWorX32 та вибір OPC-сервера.
В науково-дослідній частині здійснено розрахунок системи автоматичного регулювання температури.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» приведено аналіз потенційних небезпек і шкідливих дій на працівників в цеху виготовлення шоколадної глазурі, приведено заходи по запобіганню небезпек при монтажі обладнання, здійснено вибір приміщень для центрального пункту управління, обґрунтування вибору освітлення та вентиляції виробничих та операторських приміщень, описано методи і засоби боротьби з шумом, приведено опис розпізнавального фарбування трубопроводів
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено креслення технологічної схеми системи автоматизації, функціональної схеми розробленої автоматизованої системи, схема зовнішніх з’єднань, принципові електричні схеми системи керування, блок-схеми алгоритмів роботи системи, алгоритми роботи програмного забезпечення автоматизованої системи.
ВИСНОВКИ

В магістерській роботі розроблено автоматизовану систему управління технологічним процесом виготовлення шоколадної глазурі.

Розроблена система автоматизації включає в себе наступні виконані етапи:

· аналіз технологічного процесу як об’єкту керування;

· розробку функціональної схеми системи керування;

· вибір технічних засобів автоматизації;

· аналіз стійкості системи керування температурою;

· розробку схеми керування на наборі модулів вводу-виводу I-7000;
· розробку керуючого програмного забезпечення на базі SCADA-системи Iconics Genesis32;
· аналіз надійності автоматизованої системи управління;

Крім того, виконано техніко-економічне обґрунтування вибору проектованої системи, зроблено розрахунок основних економічних показників, а також розглянуті питання охорони праці та безпеки життєдіяльності, екології.

Розроблена система автоматизації базується на типовому кондитерському виробництві і має на меті покращення технологічного процесу і керування технологічним процесом для оптимізації виробництва, покращення якості продукції, економії на супутніх витратах. 
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АНОТАЦІЯ

Василіцький Р.Б., Пошелюжний О.І. Розробка та дослідження автоматизованої системи управління технологічним процесом виготовлення шоколадної глазурі. 151 – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.
В магістерській роботі виконано розробку та дослідження автоматизованої системи управління технологічним процесом виготовлення шоколадної глазурі.
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ANNOTATION

Vasilitsky R.B., Poshelyuzhnyi O.I. Development and research of the automated control system of the manufacturing process of chocolate glaze. 151 «Automation and Computer-Integrated Technologies». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2018.

In the master's work the development and research of the automated control system of the chocolate glaze manufacturing process has been carried out.
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