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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Виробництво пива – надзвичайно складний і досить тривалий біотехнологічний процес. На першому етапі зерно замочують, пророщують і піддають термічній обробці з метою перетворення його в солод, збагачений активними ферментами. Потім із подрібненого солоду в результаті ферментативних перетворень крохмалю та білків одержують пивне сусло, яке за допомогою дріжджів та їхніх ферментів зброджують на пиво.

Основними видами сировини для виробництва пива, зокрема в Україні, є ячмінь, хміль, ферментні препарати і вода. Широко використовують й інші зернові (пшениця, кукурудза, рис) та бобові культури. Щодо ячменю, то для пивоваріння придатні тільки спеціальні його сорти – пивоварні ячмені.
В безалкогольному виробництві якість води впливає на витрату лимонної кислоти, що використовується для купажування, та на протікання інверсії при інертному способі приготування цукрового сиропу. Солі жорсткості води вступаючи у взаємодію з дубильними речовинами сировини, утворюють осади і помутніння (залізо + дубильні речовини утворюють танат оксиду заліза, і при цьому напій набуває чорнуватого відтінку, змінюється смак). Підвищена жорсткість води негативно впливає на процес насичення її двоокисом вуглецю, тому в пивному виробництві її пом'якшують. Крім того солі жорсткості води приймають участь у формуванні смаку, аромату пива. В зв'язку з цим до води в пивному виробництві пред'явлені більш високі вимоги ніж до питної води згідно стандарту.
Мета роботи: розробка та дослідження автоматизованої системи керування технологічним процесом приготування промивних розчинів. 
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматизована система керування технологічним процесом приготування промивних розчинів. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· проведено аналіз технологічного процесу як об’єкту керування; 

· приведено розробку функціональної схеми системи керування;

· подано вибір технічних засобів автоматизації;
· зроблено опис технологічного процесу приготування промивних розчинів;
· розроблено програму функціонування мікроконтролера;
· проведено розрахунок звужуючого пристрою для відбору перепаду тиску на трубопроводі подачі промивних розчинів;
· проведено моделювання системи автоматичного регулювання температури промивних розчинів та підібрано настроювальні параметри регулятора;
· приведено техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблена система автоматизації базується на типовому пивному виробництві і дозволяє досягти покращення якості продукції, економії на супутніх витратах. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», ТНТУ, 28 – 29 листопада 2018 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 154 аркушів формату А4, графічна частина – 11 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем керування технологічними процесами в пивній промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки, показано вплив води на технологічний процес пивоварного виробництва.
В технологічній частині дано загальну характеристику технологічному процесу приготування промивних розчинів на ВАТ "Луцький пивзавод", описано карту технологічного процесу та дано аналіз технологічного процесу, як об'єкту керування.
В конструкторській частині здійснено обґрунтування вибору функціональної схеми автоматизованої системи керування, приведено вибір технічних засобів автоматизації, обґрунтовано вибір мікропроцесорних засобів автоматизації, здійснено обґрунтування вибору і опис принципових схем автоматизації, здійснено обґрунтування вибору щитів, пультів і монтажу засобів автоматизації та здійснено розрахунок надійності системи автоматизації.
В спеціальній частині описано програми функціонування CAP температури промивних розчинів, описано програми порівняння температур промивних розчинів на прямій і зворотній СПР.
В науково-дослідній частині здійснено розрахунок системи автоматичного регулювання температури промивних розчінів.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» приведено аналіз потенційних небезпек і шкідливих дій на працівників в цеху приготування промивних розчинів, приведено заходи по запобіганню небезпек при монтажі обладнання, описано організаційні заходи та інженерні рішення, спрямовані на покращення умов і безпеки праці.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено креслення технологічної схеми системи автоматизації, функціональної схеми розробленої автоматизованої системи, схема зовнішніх з’єднань, принципові електричні схеми системи керування, блок-схеми алгоритмів роботи системи, алгоритми роботи програмного забезпечення автоматизованої системи.
ВИСНОВКИ

В магістерській роботі розроблено автоматизовану систему керування технологічним процесом приготування промивних розчинів на ВАТ "Луцький пивзавод". Зроблено опис технологічного процесу приготування промивних розчинів. Проведено аналіз технологічного процесу, як об'єкту керування і для керування ним використано мікропроцесорний контролер "МІК 51". Розроблено програму функціонування мікро контролера та функціональну схему автоматизації, а саме системи автоматичного приготування розчинів, технологічного захисту і сигналізації. Для реалізації вказаних систем розроблені необхідні креслення та проведені розрахунки, а зокрема розрахунок звужуючого пристрою для відбору перепаду тиску на трубопроводі подачі промивних розчинів. Проведено моделювання системи автоматичного регулювання температури промивних розчинів та підібрано настрою вальні параметри регулятора. Також наведено специфікацію на засоби автоматизації. В розділі спеціального завдання розроблено обчислювач витрати та кількості промивних розчинів, з врахуванням зміни середовища у часі. 
Крім того, виконано техніко-економічне обґрунтування вибору проектованої системи, зроблено розрахунок основних економічних показників, а також розглянуті питання охорони праці та безпеки життєдіяльності, екології.

Розроблена система автоматизації базується на типовому кондитерському виробництві і має на меті покращення технологічного процесу і керування технологічним процесом для оптимізації виробництва, покращення якості продукції, економії на супутніх витратах. 
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АНОТАЦІЯ

Музика О.С., Полянський О.С. Розробка та дослідження автоматизованої системи керування технологічним процесом приготування промивних розчинів на базі Луцького пивзаводу. 151 – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.
В магістерській роботі виконано розробку та дослідження автоматизованої системи управління технологічним процесом приготування промивних розчинів.
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ANNOTATION

Muzyka O.S., Polianskyy O.S. Development and research of the automated control system of the technological process of preparation of washing solutions on the basis of Lutsk brewery. 151 - «Automation and Computer-Integrated Technologies». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2018.

In the master's work the development and research of the automated control system of the technological process of preparation of washing solutions is carried out.
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