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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. З розвитком ринкових відносин відбувається становлення і формування конкурентного середовища в національній економіці. Підвищення жорсткості методів та форм проявлення конкуренції, прискорення темпів змін параметрів ринку викликали об’єктивну необхідність розроблення та втілення на українських підприємствах принципово нових підходів до управління конкурентоспроможністю продукції і формування стратегії підприємства.

Стабільність функціонування фірми на ринку визначається конкурентоспроможністю товарів, які нею виробляються, наданих нею послуг і можливостями, що забезпечують успішність у конкурентній боротьбі.

Тому тема дослідження, присвячена питанню оцінювання конкурентного середовища підприємства при виході на зовнішній ринок, є актуальною і своєчасною. Значення обраної теми полягає у тому, що через підвищення конкурентоспроможності українських підприємств на зовнішньому ринку можна підвищити експортний потенціал країни.

Мета роботи: узагальнення теоретичних та практичних засад формування конкурентних переваг, а також розробка шляхів удосконалення управління конкурентоспроможністю підприємства на зовнішньому ринку на прикладі ТОВ «Росса»..

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є маркетингова діяльність ТОВ «Росса». Методи виконання роботи: емпіричний, графічний, порівняльний, теоретичного пізнання; економічного аналізу, абстрактно-логічний.
Наукова новизна обґрунтованих магістрантом положень і рекомендацій, що виносяться на захист, полягає в наступному:

· виконано дослідження особливостей формування конкурентного середовища підприємства на зовнішньому ринку;

· проаналізовано стан молочної галузі в контексті виходу на зовнішні ринки;

· розглянуто можливості та загрози виходу молокопереробних підприємств на зарубіжний ринок;
· досліджено конкурентне середовище ТОВ «Росса» та запропоновано шляхи формування його конкурентних переваг при виході на зовнішній ринок.
Практичне значення дослідження полягає у розробці практичних рекомендацій до формування конкурентних переваг ТОВ «Росса» при виході на зовнішній ринок, що надасть змогу досліджуваному підприємству покращити свій фінансовий стан та успішно функціонувати на ринку.
Апробація. Результати наукових досліджень і основні положення дипломної роботи були обговоренні на IХ Регіональній науково-практичній інтернет-конференції молодих вчених та студентів «Маркетингові технології підприємств в сучасному науково-технічному середовищі» (Тернопіль, 9 листопада 2018 року).

Структура роботи. Дипломна робота складається із вступу, семи розділів, висновків, додатків та списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи складає 113 сторінки комп’ютерного тексту, у тому числі 12 таблиць, 10 рисунків, список використаних джерел містить 95 найменувань та додатків.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі обґрунтовано актуальність теми дослідження та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.
В першому розділі визначено теоретичні основи міжнародної конкурентоспроможності, проаналізовано основні підходи до визначення конкурентних переваг підприємства, а також досліджено особливості формування конкурентного середовища підприємства на зовнішньому ринку.
В другому розділі проведена оцінка стану молочної галузі в контексті виходу на зовнішні ринки, а також проведено аналіз маркетингової діяльності ТОВ «Росса» та здійснена оцінка конкурентного середовища досліджуваного підприємства. 
В третьому розділі розглянуто можливості та загрози виходу молокопереробних підприємств на зарубіжний ринок та  запропоновано шляхи формування конкурентних переваг досліджуваного підприємства при виході на зовнішній ринок.
В четвертому розділі розглянута нормативно-правова база, яка покликана регламентувати маркетингову діяльність українських підприємств.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розраховано фінансово-економічну ефективність, ділову активність, виробничу та комерційну ефективність і на основі цього визначено рівень конкурентоспроможності за певним  алгоритмом, що дозволило зробити висновок про те, що ТОВ «Росса» є не конкурентоспроможним на ринку молокопереробної продукції, тому йому в таких умовах варто обирати стратегію виживання, що дозволить втриматися на регіональному ринку. Про перспективи виходу на зарубіжний ринок говорити не варто. 

В розділі «Охорона праці» розглянуто питання планування робіт по охороні праці на дослідженому підприємстві.
В розділі «Безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто підвищення стійкості роботи підприємств переробної галузі у воєнний час. . А також як відбувається напрацювання заходів щодо матеріального забезпечення на підприємстві на випадок надзвичайних ситуацій мирного та воєнного часу і хто є відповідальний за це.
У загальних висновках щодо дипломної роботи досліджено конкурентні переваги підприємства, а також розроблено шляхи формування конкурентних переваг підприємства ТОВ «Росса» при виході на зовнішні ринки. В ході дослідження отримані наступні результати:
Міжнародна конкурентоспроможність підприємства являє собою економічну категорію, яка характеризує здатність підприємства виробляти і продавати конкурентоздатну продукцію при кращому, ніж у конкурентів, використанні свого потенціалу. 

Міжнародна конкурентоспроможність є найважливішою комплексною характеристикою якісного стану товарів, господарюючих суб’єктів, їх структурних змін, у порівнянні з аналогами інших країн. Нові умови розширення конкуренції і обмеженість матеріально-фінансових ресурсів викликають необхідність якісних проривів в конкурентоспроможності і випередженні конкурентів.

Механізм формування конкурентних переваг базується на ефективній взаємодії умов функціонування підприємства й факторів, що формують його ресурсний потенціал (інтелектуальний капітал підприємства, досвід і знання, унікальні навички, конкурентні можливості, ринкові досягнення тощо). 
Успішна діяльність підприємства на ринку багато в чому залежить від дослідження  конкурентного середовища  підприємства на зовнішньому ринку включаючи такі етапи: ідентифікація конкурентів, моніторинг діяльності конкурентів на зарубіжному ринку, виявлення сильних і слабких сторін конкурентів, визначення позицій зарубіжних конкурентів на ринку, пошук стратегічних конкурентних переваг  на зарубіжному ринку, розроблення стратегій і прийомів конкурентної боротьби на зарубіжному ринку.
Проаналізувавши діяльність ТОВ «Росса» можна зроблено висновок, що організація намагається вести гідну боротьбу із своїми реальними конкурентами, не даючи їм зайняти лідируючі позиції, а також веде посилену співпрацю із постачальниками та споживачами таким способом не втрачаючи своєї набутої позиції на ринку переробної галузі молочної продукції.
Досліджуване підприємство знаходиться під впливом факторів макро- та мікросередовища, при чому фактори макросередовища здійснюють прямий чи опосередкований вплив на діяльність компанії на ринку.
Саме покращення рівня якості продукції для молочного підприємства є дуже важливим фактором забезпечення конкурентної переваги на внутрішньому та зовнішньому ринках. І важливою конкурентною перевагою даного підприємства ТОВ «Росса» є ціна»
Для оцінки ефективності запропонованих нами заходів ми розрахували фінансово-економічну ефективність, ділову активність, виробничу та комерційну ефективність та за певним алгоритмом  ми визначити рівень конкурентоспроможності, що дозволило нам зробити висновок про те, що ТОВ « Росса» є не конкурентоспроможним  на ринку молокопереробної продукції, тому йому  в таких умовах варто обирати стратегію виживання, що дозволить втриматися на регіональному ринку. Про перспективи виходу  на зарубіжний ринок говорити зарано.
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АНОТАЦІЯ

В дипломній роботі досліджено стан молочної галузі в контексті виходу на зовнішні ринки. Проведено аналіз конкурентного середовища ТОВ «Росса», запропоновано шляхи формування конкурентних переваг досліджуваного підприємства. 

Ключові слова: конкурентоспроможність, конкурентна перевага, зовнішній ринок, зовнішнє середовище, молочна галузь.
ANNOTATION
In the thesis the state of the dairy industry is examined in the context of entering the external markets. The analysis of the competitive environment of LLC "Ross" was conducted, ways of forming competitive advantages of the investigated enterprise were proposed. 
Key words: competitiveness, competitive advantage, external market, external environment, dairy industry.
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