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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Розробка та дослідження процесів, які виникають при біологічному очищенні води є актуальною задачею на сьогоднішній час, враховуючи розвиток цієї технології. Проведення таких досліджень дозволить підвищити якість очищення, підвищити швидкість роботи системи та оптимізувати її роботу.
Мета роботи: дослідження кислотності водного середовища в процесі очищення для забезпечення якісної роботи системи.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Процес очищення води, параметри стічних вод в процесі очищення.
Отримані результати: 

· розроблено автоматизовану систему керування процесом біологічної очистки стічних вод;

· проведено дослідження роботи селективних електродів та pH метра при роботі системи;

· в результаті проведених досліджень оптимізовано роботу системи очищення стічних вод, що дозволило підвищити продуктивність станції.
Практичне значення отриманих результатів.

Розроблена система забезпечує адаптивний контроль за процесом біологічного очищення води і може бути використана на підприємстваї де є потреба в очищенні води.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VI науково-технічній конференції «Інформаційні моделі, системи та технології» – Тернопіль 12-13 грудня 2018 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 106 арк. формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі описано актуальність задачі дослідження систем біологічного очищення стічних вод.

В аналітичній частині приведено опис основних методів очищення стічної води із застосування мікроорганізмів.

В науково-дослідній частині досліджено параметри селективних електродів для визначення вмісту певних кислот та роботу pH метра для контролю кислотності води в процесі очищення.

В технологічній частині проведено опис процесу біологічного очищення води та визначено контрольовані параметри і визначено структуру системи.

В конструкторській частині розроблено систему керування процесом біологічного очищення води на базі контролера Arduino.

В спеціальній частині розроблено програму керування системою управління в процесі очищення води.

В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описано питання охорони праці та безпеки життєдіяльності при роботі з системою очищення води.

В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації магістерської роботи, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках до дипломної роботи описано прийняті в роботі технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники роботи.

В додатках до пояснювальної записки приведено текст розробленої програми для керування автоматизованою системою.

В графічній частині приведено креслення автоматизованої системи, алгоритмів, організації дослідження, роботи системи, основні результати проведених досліджень.
ВИСНОВКИ

В результаті проведених досліджень, виконаних у магістерській роботі можна сформулювати наступні висновки:

1. Розроблено автоматизовану систему контролю кислотності в процесі очищення стічної води.
2. Досліджено алгоритми роботу pH метра та селективних електродів для визначення критичного вмісту необхідних кислот.
3. Встановлено електричні параметри селективних електродів та проведено процес калібрування pH метра.
4. Автоматизована система забезпечує якісний контроль над процесом біологічного очищення води.
Впровадження такої системи забезпечує оптимізацію процесу очищення стічної води і дозволяє підвищити продуктивність роботи.
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АНОТАЦІЯ

Яценик О.В. Розробка системи для дослідження рівня кислотності стічних вод на базі контролера Аrduino. 151 – автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.

В магістерській роботі розроблено автоматизовану систему контролю кислотності середовища в процесі біологічного очищення стічної води, вдосконалено вимірювач pH, що дозволило підвищити продуктивність процесу очищення.
Ключові слова: АВТОМАТИЗОВАНА СИСТЕМА, ПРОГРАМОВАНИЙ ЛОГІЧНИЙ КОНТРОЛЕР, АЛГОРИТМ, КИСЛОТНІСТЬ.
ANNOTATION

Yatsenyk O. V. A controller Arduino-based system development for sewage water acidity level study. 151 - Automation and computer-integrated technologies. - Ternopil National Technical University named after Ivan Puluj. - Ternopil, 2018.
In master's work an automated system for controlling the acidity of the environment in the process of biological wastewater treatment was developed, pH meter was improved, which allowed to increase the efficiency of the purification process..
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