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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Основними напрямками технічного прогресу в м’ясопереробній промисловості на даний  момент часу являється впровадження прогресивної технології, автоматизованих потокових ліній та високопродуктивних видів обладнання, що до​зволить покращити якість продукції, підвищити продуктивність праці на м’ясопереробних заводах, зменшити втрати сировини, покращити санітарно-гігієнічні умови роботи та підвищить загальну культуру виробництва. Одним із найбільш пріорітетних напрямків розвитку переробної промисловості є розробка та впровадження новітніх енергоощадних технологій, які б дозволили налагодити випуск досить широкого асортименту харчової продукції при порівняно невеликих енергетичних затратах. Особливого значення при цьому надається створенню надійних конструкцій нового технологічного обладнання і підвищенню надійності діючого.
Мета роботи: Розробка заходів з автоматизації процесу формування ковбасних батонів та дослідження чинників, які впливають на цей процес.

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є вакуумного наповнювача Handtmann 620. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· проаналізовано конструкцію та   призначення об’єкту виробництва, виконано аналіз технологічності;

· проаналізовано   параметри вакуумного наповнювача; 
· 
здійснено аналіз сучасних конструктивних в технологічних рішень для формування ковбасних батонів;

· поставлено задачі для здійснення досліджень;

· здійснена оцінка впливу конструктивних параметрів на продуктивність вакуумного шприца  Handtmann 620;

· здійснена оцінка   впливу конструктивних параметрів на тиск у камері  витіснювача вакуумного шприца;

· визначено вплив кількості пластин на коефіцієнт нерівномірності подачі витиснювача;

· здійснено аналіз Результатів дослідження впливу конструктивних параметрів на роботу вакуумного шприца Handtmann 620.

· підібрано та спроектовано технологічні засоби автоматичної системи;

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології.
Практичне значення отриманих результатів.
Проведені дослідження дозволяють врахувати оптимальні конструктивні параметри  вакуумного шприца  при їх проектуванні, виробництві  та експлуатації у промислових умовах.   
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІ Міжнародної науково-технічної конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ,   28-29 листопада  2018 р. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 136 арк. формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасних рішень автоматизації технологічних процесів  та аналіз методів моделювання.
В аналітичній частині  проведено огляд сучасних конструкцій технологічного обладнання для здійснення шприцювання,  вибір і обґрунтування теоретичних і експериментальних методів досліджень, обґрунтування актуальності.
У науково-дослідній частині   здійснено   теоретичні дослідження впливу конструктивних параметрів, які впливають на продуктивність, максимальний тиск в камері витискувача та нерівномірність подачі. Розглядалися такі конструктивні параметри: кількість пластин та ексцентриситет ротора, отримані залежності для розрахунку цього впливу. Результати розрахунків показали, що зі зміною кількості пластин теоретична продуктивність шприца стрімко зростає до певної кількості пластин (12), а потім зростання сповільнюється.Отримані в роботі залежності досить точно відповідають експериментальним даним.

У технологічній частині приведено характеристику об’єкту виробництва, проведено вибір та опис технологічного обладнання виробництва ковбасних виробів.
У конструкторській частині подано  опис  та принцип роботи вакуумного шприца-наповнювача  Handtmann 620. Здійснено розробку кінематичної схеми вакуум-шприца, функціональний опис вакуумного наповнювача та проведено технологічний розрахунок вакуум-шприца
У спеціальній частині описані принципи та методи  об’єктно-орієнтованого програмування,  організації баз даних та  проектування графічної частини.
У частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
У частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання планування робіт по охороні праці у виробничому цеху, висвітлені негативні фактори впливу електромагнітного поля, розглянуті питання  пожежної безпеки.
У частині «Екологія» проаналізовано   загрози навколишньому середовищу при виробництві на м’ясокомбінаті та запропоновані заходи по зменшенню негативного впливу на довкілля.
У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.
У графічній частині приведено вакуумну установку шприца-наповнювача, креслення  фасувально-пакувального автомата,  визначення впливу конструктивних параметрів на продуктивність, дослідження продуктивності нагнітача та впливу конструктивних параметрів на тиск у камері, дослідження продуктивності витіснювача,  дослідження залежності тиску у камері витіснювача, дослідження впливу кількості лопаток на рівномірність подачі витіснювача. 
ВИСНОВКИ

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили визначити оптимальні конструктивні параметри вакуумного шприца-наповнювача. Результати розрахунків показали, що зі зміною кількості пластин теоретична продуктивність шприца стрімко зростає до певної кількості пластин 12, а потім зростання сповільнюється. Тобто кількість пластин 12 є оптимальною з точки зору отримання максимальної продуктивності та необхідного для процесу тиску шприцювання без надлишкового ускладнення конструкції. Також кількість пластин 12 забезпечить належну рівномірність подачі продукту і відповідно, високу якість продукції. 

Збільшення ексцентриситету проводить до збільшення продуктивності і максимального тиску в камері витиснювача. Максимальний тиск або тиск нагнітання регламентується технологічним регламентом виробництва ковбас. Величина ексцентриситету 0.025 м забезпечить оптимальний тиск нагнітання фаршу і необхідну продуктивність машини.
Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих проектних рішень і показали, що завдяки впровадженню нової автоматизованої системи контролю знизилася собівартість продукції, покращилася якість завантаження продукції, а також покращився цілий ряд інших техніко-економічних показників.
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АНОТАЦІЯ

У дипломній роботі   розроблено автоматизовану систему керування роботою вакуумного наповнювача   та досліджено вплив його технологічних параметрів на продуктивність роботи.
Ключові слова: вакуумний шприц, наповнювач, продуктивність, коефіцієнт нерівномірності подачі  
ANNOTATION

Developed an automated control system for vacuum filler and the effect of its   technological parameters on the productivity of work is investigated
Key words: vacuum syringe, filler, performance, coefficient uneven flow
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