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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. Під автоматизацією енергосистем розуміють оснащення їх  автоматичним пристроями, що здійснюють керування техноло​гіч​ним процесом виробництва, передачі і розподілу електричної енергії в нормаль​них і аварійних умовах без участі людини відповідно до програми керу​ван​ня, закладених у ці пристрої, і їхнім настроюванням. Режими роботи енергосистеми і можливості керування режимами багато в чому визначаються типом електростанцій,. Особливості технологічного процесу АЕС і низька паливна собівартість визначає базовий режим роботи. Проблема ядерної безпеки веде до необхідності всебічного вивчення взаємовпливу технологічного процесу АЕС і режиму роботи енергосистеми.
Мета роботи: розробка автоматизованої системи регулювання витрат борної кислоти в деаераторі борного регулювання на базі Рівненської АЕС та дослідження її поведінки для забезпечення різних режимів концентрації борної кислоти. 


Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є концентратомір борної кислоти в деаераторі борного регулювання АЕС. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.
Наукова новизна отриманих результатів: 
· здійснено аналіз технологічної схеми парогенераційної установки 
· здійснено аналіз складу парогенераційної установки
· проведено аналіз борного регулювання
· спроектовано математична модель ефективність борної кислоти 
· проведено опис характеру зміни концентрації борної кислоти в першому контурі при водообміні

· здійснено дослідження  автоматизованої  системи  регулювання  борної  кислоти  в  теплоносії  першого контуру
· проведено опис системи підживлення продувки
· проведено опис складу і принципу роботи розроблювального регулятора 
· виконано моделювання   системи автома​тичного регулювання
· спроектовано принципову схема регулювання й управління, 
· підібрано та спроектовано технологічні засоби автоматичної системи;

· 
виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології.

Практичне значення отриманих результатів.
Проведені дослідження дозволяють створювати автоматизовану систему борного регулювання з високоточним контролем та регулюванням необхідної концентрації борної кислоти в залежності від технологічних умов роботи енергоблоку.   
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІ Міжнародної науково-технічної конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», Тернопіль, ТНТУ,   28-29 листопада  2018 р. 
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 176 арк. формату А4, графічна частина – 6 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд сучасних рішень автоматизації технологічних процесів  та аналіз методів моделювання.
В аналітичній частині  проведено аналіз технологічної схеми енергоблоку, технологічної схеми та складу парогенераційної установки.
У науково-дослідній частині розкрито сутність процесу борного регулювання, створено математичну модель ефективності борної кислоти, проведено опис характеру зміни концентрації борної кислоти в першому контурі при водообміні, досліджено  автоматизовану  систему  регулювання  борної  кислоти  в  теплоносії  першого контуру.     
У технологічній частині проведено опис системи підживлення продувки,здійснено аналіз систем аварійного розхолоджування низького та високого тиску, описані принципи роботи аналізаторів і концентратомірів, проаналізовано основні вузли регулятора
У конструкторській частині здійснено вибір і опис роботи аналізаторів,    описано призначення й технічні характеристики концентратоміра, описано методи та алгоритм налагодження контрольної системи,  проведено опис будови і принципу роботи пристрою обробки інформації  
У спеціальній частині описані принципи та методи  використання САПР та пакету Autocad.
У частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
У частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання технічних рішень забезпечення радіаційної безпеки на АЕС, розглянуті питання  електробезпеки та пожежної безпеки.
У частині «Екологія» розглянуті питання радіаційної безпеки, розглянуті заходи щодо охорони атмосферного повітря  й охорони земельних угідь, а також проведено аналіз сейсмологічних умов.   

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування.
У графічній частині приведено   технологічну схему енергоблоку, лінію борного регулювання з навісним датчиком, лінію борного регулювання із зануреним датчиком, схему принципова аналізаторів НАР-Б і концентратомірів НАР-12М, концентратомір  НАР-12М з вимірювальною камерою, дослідження характеристик борної кислоти та дослідження концентрації борної кислоти.
ВИСНОВКИ

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили визначити оптимальні схеми застосування концентратомірів для автоматичного регулювання концентрації борної кислоти. Розроблена система регулювання дозволяє підтримувати технологічні і теплотехнічні параметри в оптимальному діапазоні, що поліпшує ядерно-фізичні характеристики реактора і дозволяє раціонально використовувати ядерне паливо, що, у свою чергу, дозволяє виробляти мінімально дешеву електроенергію. Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих проектних рішень і показали, що завдяки впровадженню нової автоматизованої системи контролю знизилася собівартість продукції, покращилася якість завантаження продукції, а також покращився цілий ряд інших техніко-економічних показників.
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АНОТАЦІЯ

У дипломній роботі розроблено та досліджено автоматизовану систему регулювання  концентрації борної кислоти в деаераторі борного регулювання  АЕС.  

Ключові слова: концетратомір, давач, борна кислота, регулювання, контроль.  
ANNOTATION

The automated system of regulation of the boric acid concentration in the deaerator of the boron regulation of the nuclear power plant was developed and investigated.
Key words: concentrate meter, sensor, boric acid, regulation, control.
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