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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми дослідження зумовлена тим, що в умовах ринкової економіки одним з основних завдань підприємства є підвищення ефективності виробництва, конкурентоспроможності продукції на основі впровадження досягнень науково-технічного прогресу, ефективних форм господарювання і управління виробництвом. Важлива роль у реалізації цієї задачі приділяється аналізу господарської діяльності підприємств, дослідженню та управлінню їх фінансовою стійкістю. За допомогою цього аналізу виробляються стратегія і тактика розвитку підприємства, обґрунтовуються плани й управлінські рішення, здійснюється контроль за їхнім виконанням, виявляються резерви підвищення ефективності виробництва, оцінюються результати діяльності підприємства, його підрозділів і робітників.

Потреба в розробці теоретичних підходів щодо дослідження фінансової стійкості полягає в забезпеченні стабілізації фінансового стану підприємств, заснованої на використанні інструментів стратегічного і тактичного фінансового менеджменту. Формування ефективної стратегії з подолання неплатоспроможності суб’єктів господарювання визначається перспективами розвитку фінансового менеджменту, переосмисленням підсумків попереднього розвитку, зміною якості моніторингу фінансового стану підприємств, розробкою алгоритмів діагностики кризових явищ, мінімізацією фінансових ризиків і раціональним управлінням фінансовими потоками.

Теоретичні основи і практичні методи забезпечення фінансової стійкості підприємств відображені в роботах вітчизняних і зарубіжних вчених, зокрема: Е.Альтмана, М.С. Абрютіної, І.О. Бланка, В.Х. Бівера, І.Т. Балабанова, О.І. Барановського, Ф.Ф. Бутинця, М.І. Баканова, Л. Бернстайна, М.Д. Білик, О.Г. Білої, О.М. Волкової, Т.В. Головко, А. Гропелі, І.С. Гуцала, Н.П. Дробот, В.А. Дубрової, О.Р. Квасовського, В.В. Костецького, О.В. Кнейслер, А.П.Ковальова, А.І. Ковальова, В.В. Ковальова, Т.М. Ковальчук, М.Я. Коробова, Р. Лиса, Л.А. Лахтіонової, Є.В. Мниха, О.В. Павловської, Н.О. Русак, В.А. Русак,  Г.В. Савицької,  В.К.  Савчука та інших.
Метою магістерської роботи є дослідження теоретичних підходів та практичних аспектів організаційно-економічних заходів забезпечення фінансової стійкості суб’єктів господарювання. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання:
· дослідити сутність фінансової стійкості підприємства та її  значення в процесі господарської діяльності; 

· визначити показники та методику аналізу фінансової стійкості суб’єкта господарювання; 

· провести аналіз та оцінку фінансової стійкості підприємства на прикладі Приватного агропромислового підприємства «Крок»;
· запропонувати організаційно-економічні заходи підвищення фінансової стійкості підприємства; 

· дослідити сучасний стан та тенденції розвитку вітчизняного сільського господарства;

·  здійснити моделювання фінансової стійкості суб’єкта господарювання.

Об’єктом дослідження виступає фінансова стійкість суб’єкта господарювання. 

Предметом дослідження є організаційно-економічні заходи забезпечення фінансової стійкості суб’єкта господарювання на прикладі Приватного агропромислового підприємства «Крок». 

У процесі написання магістерської роботи були використані наступні методи дослідження - монографічний, узагальнення, порівняння, групування при дослідженні теоретичної бази; графічний і табличний методи, аналіз коефіцієнтів, відносних показників при аналізі фінансової звітності підприємства; факторний аналіз, порівняльний аналіз дослідженні фінансової стійкості суб’єкта господарювання. 

Інформаційною базою дослідження слугували нормативно-правові акти, навчально-методична література, наукові публікації з питань фінансової стійкості підприємств, дані Державної служби статистики України, а також фінансова звітність досліджуваного Приватного агропромислового підприємства «Крок». 

Наукова новизна дослідження полягає у визначенні основних параметрів та складових організаційно-економічних заходів забезпечення фінансової стійкості підприємства в умовах національної економіки.

Практичні результати дослідження дають можливості підвищити ефективність організаційно-економічних заходів спрямованих на забезпечення фінансової стійкості суб’єктів господарювання.

Апробація результатів роботи та публікації. Основні положення та висновки даного дослідження доповідались та обговорювались на ІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах» 29-31 березня 2018 року м. Тернопіль. 
Структура роботи. Магістерська робота складається із вступу, шести розділів основної частини, висновків, списку використаних джерел, який містить 94 найменування, та додатків. Загальний обсяг дипломної роботи становить 117 сторінок. Для наочного відображення основних результатів дослідження в роботі представлено таблиці, рисунки та додатки. 
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі магістерської роботи розкрито актуальність теми дослідження, визначено мету та завдання дослідження, предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу, а також описано наукову новизну та практичне значення отриманих результатів.

У першому розділі «Теоретичні основи поняття фінансової стійкості суб’єкта господарювання», дослідження теоретичних засад фінансової стійкості підприємства показало, що на сьогодні не існує єдиного підходу щодо змісту даної категорії. Відповідно поняття «фінансова стійкість підприємства» може трактуватися у вузькому сенсі як характеристика фінансового стану підприємства, що відображає його успішне функціонування; і в широкому - як здатність зберігати рівновагу активів і пасивів шляхом формування структури капіталу, що дозволяє фінансувати зобов’язання, здійснювати інвестиційні проекти в  умовах дії внутрішніх і зовнішніх чинників.

Крім того, розглянуто та проаналізовано основи управління фінансовою стійкістю підприємства, які визначають об’єкт і суб’єкт управління, його мету, завдання, функції та принципи з урахуванням впливу внутрішніх і зовнішніх факторів, а також критерії ефективності управління, дозволять більш послідовно й системно вирішувати проблему підвищення ефективності управління цією стороною фінансового становища в процесі реалізації виробничих, інвестиційних, фінансових стратегій розвитку в довгостроковій перспективі в ринкових умовах господарювання. 
У другому розділі «Аналіз і оцінка фінансової стійкості підприємства та заходів спрямованих на її забезпечення (на прикладі Приватного агропромислового підприємства «Крок»)», проведено аналіз та оцінку фінансової стійкості Приватного агропромислового підприємства «Крок».

Види діяльності підприємства:вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур тощо.
Діяльність підприємства здійснюється у відповідності до законодавства України. ПАП «Крок» є юридичною особою, здійснює господарську та іншу діяльність від свого імені на принципах повного господарського розрахунку, має самостійний баланс, розрахунковий та інші рахунки в установах банків, печатку з своїм найменуванням, необхідні штампи і власні бланки.

Інформаційною базою для аналізу фінансового стану ПАП «Крок» є баланс підприємства та звіт про фінансові результати сформовані у відповідності до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт суб’єкта малого підприємництва».

Аналіз звітності ПАП «Крок» проведений нами за допомогою вертикального і горизонтального аналізу балансу та аналізу фінансових коефіцієнтів.

Для повноти аналізу фінансового стану Приватного агропромислового підприємства «Крок», крім балансу, нами розглянуто фінансові результати діяльності даного суб’єкта господарювання за 2014-2017 рр.
Крім того, в таблицях 2.6 та 2.7 нами розраховано та проаналізовано абсолютні та відносні показники фінансової стійкості підприємства ПАП «Крок».
У третьому розділі «Шляхи підвищення ефективності організаційно-економічних заходів забезпечення фінансової стійкості суб’єкта господарювання в умовах вітчизняної економічної системи» визначено, що стратегічне управління фінансовою стійкістю повинно враховувати не тільки цілі фінансового менеджменту та тип фінансової політики, а й вид фінансової стійкості, який характерний для підприємства на даний момент часу. До напрямів забезпечення фінансової стійкості інструментами тактичного фінансового менеджменту відносять вибір цільової структури фінансування оборотних коштів, встановлення принципів оптимізації політики управління витратами (обґрунтованості, мінімізації, планування), який дозволяє уточнити заходи щодо досягнення цільової фінансової стійкості підприємств.

Визначення положення підприємства за допомогою матриці фінансових стратегій Ж. Франшона та І. Романе та матриці фінансових стратегій, що формується на основі EVA та внутрішнього і сталого темпів зростання підприємства ми дійшли до висновку, що хлібокомбінату можна рекомендувати стратегію поступового розвитку. Фінансовий аспект такої стратегії полягає у визначенні оптимального рівня співвідношення залучених і власних коштів, зростанні рівня рентабельності  продукції  за  рахунок  зниження  її собівартості, збільшення обіговості обігових коштів тощо. 
У четвертому розділі «Спеціальна частина» досліджено, що можливості аграрного сектора України використовуються не повністю. Сільське господарство забезпечує більше 50% фонду споживання населення та є одним із лідерів  серед секторів економіки в товарній структурі експорту та займає друге місце, а також вже багато років має позитивне зовнішньоторговельне сальдо.

Основними стратегічними напрямами розвитку сільського господарства в Україні мають бути: вдосконалення нормативно-законодавчої бази, яка б забезпечувала стабільний розвиток сільського господарства; виробництво органічної, безпечної та екологічно чистої сільськогосподарської продукції; встановлення ринкових цін на продукцію, які забезпечуватимуть рентабельність її виробництва для основної маси виробників; упровадження досягнення НТП та інновацій; залучення молодих людей у сільське господарство; забезпечення гідної оплати праці в сільському господарстві  та ін.
У п’ятому розділі «Обґрунтування економічної ефективності» здійснено моделювання фінансової стійкості ПАП «Крок» методом головних компонент.
Фінансова стійкість ПАП «Крок» по роках змінювалася від 1,1056 до -4,0024, де 0 відповідає середньому значенню за напрямом діяльності, а зміна в більший або менший бік свідчить про поліпшення або погіршення фінансової стійкості підприємства.
Згідно з отриманими даними найвищий показник фінансової стійкості був у 2014 р. 
Для  підвищення фінансової стійкості необхідно впровадити заходи, які сприятимуть підвищенню ефективності використання основних фондів підприємства; підвищенню інтенсивності використання оборотних активів підприємства; підвищенню продуктивності праці; подальшому збільшенню обсягів реалізації товарів (продукції, послуг); зниженню матеріальних операційних витрат; розширенню ринку збуту продукції (товарів, послуг); залученню інвестицій (кредитів) та ін.
У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» досліджено, що кількість працівників ПАП «Крок» менше 50 осіб, тому згідно законодавства функції служби охорони праці підприємства виконуються в порядку сумісництва особою, яка має відповідну підготовку.

Досліджуючи фінансування заходів охорони праці на підприємстві ПАП «Крок» необхідно відмітити, що на дані заходи спрямовується 0,5% від загального фонду оплати праці підприємства нарахованого у попередньому періоді.

Критерієм оцінки стійкості об’єкта (цеху) до впливу ударної хвилі ядерного (техногенного) вибуху, вважають величину надлишкового тиску, яка чинить руйнівний вплив на елементи об'єкта економіки, тобто будівлі, споруди і обладнання об'єкта. При цьому елементи об’єкта зберігаються або отримують слабкі чи середні руйнування.

Захист харчової сировини, напівфабрикатів, готової продукції на підприємствах є одним з основних завдань ЦЗ. Незважаючи на існуючі розбіжності між вражаючою дією радіоактивних, хімічних речовин, біологічних чинників способи захисту мають багато спільного. 

Вибір способу захисту визначається видом продукції, її кількістю і умовами зберігання. Для підготовки підприємства до захисту від РР, НХР та БЧ на кожному із них розробляється план захисту (План ЦЗ), в якому передбачається проведення організаційних та інженерно-технічних заходів.
ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ
 

Підсумовуючи проведене дослідження ми можемо зробити наступні висновки.

1. Чим вище фінансова стійкість суб’єкта господарювання, тим більше він незалежний від зміни ринкової кон’юнктури, відповідно, тим менше ризик банкрутства. У зв’язку з цим стратегічною метою діяльності будь-якого підприємства є забезпечення фінансової стійкості.

Слід зазначити, що в даний час дослідженню різних аспектів фінансової стійкості суб’єктів господарювання присвячено чимало робіт вчених-економістів. Однак, незважаючи на досить велику кількість публікацій з даної проблеми, залишається відкритим для дискусій питання про сутність фінансової стійкості підприємства в умовах наростання кризових явищ в економіці.

2. Фінансова стійкість як елемент  загальної стійкості показує забезпеченість підприємства фінансовими ресурсами. 

3. Узагальнюючи результати проведеного аналізу літературних джерел, ми можемо стверджувати, що поняття «фінансова стійкість» може трактуватися у вузькому сенсі як характеристика фінансового стану суб’єкта господарювання, що відображає його успішне функціонування.

А також в широкому значенні - як здатність зберігати рівновагу активів і пасивів шляхом формування структури капіталу, що дозволяє фінансувати зобов’язання, здійснювати інвестиційні проекти в умовах дії внутрішніх і зовнішніх факторів.

5. За рівнем покриття запасів і затрат джерелами покриття розрізняють такі види фінансової стійкості фінансового стану підприємств :абсолютна стійкість фінансового стану; нормальний стійкий фінансовий стан; нестійкий фінансовий стан; кризовий фінансовий стан.
6. Під управлінням фінансовою стійкістю підприємства доцільно розуміти систему принципів та методів розробки і реалізації управлінських рішень, пов’язаних із забезпеченням такого стану фінансових ресурсів і активів, їх формування та розподілу, яка б дозволила підприємству розвиватися на основі зростання прибутку та капіталу при збереженні платоспроможності і кредитоспроможності та забезпечення і підтримання його фінансової рівноваги.

7. Кризовий фінансовий стан проявляється тоді, коли вартість запасів і затрат не покриваються всіма видами можливих джерел їх забезпечення. Такий стан підприємства називається банкрутством. Підприємство знаходиться на межі банкрутства, тому що грошові кошти, короткострокові цінні папери і дебіторська заборгованість не покривають навіть його кредиторської заборгованості і прострочених позичок. В нашому випадку, ПАП «Крок», як видно із показників фінансової звітності (див. додатки), не перебуває в кризовому стані.

8. Коефіцієнт автономії характеризує фінансову незалежність підприємства від зовнішніх джерел фінансування його діяльності. Цей коефіцієнт на досліджуваному підприємстві протягом 2014 – 2017 років має доволі високі значення. Мінімальний показник коефіцієнта 0,88 у 2015 р, при нормативних більше 0,5. Тобто, ПАП «Крок має високу частку власного капіталу.
9. Коефіцієнт фінансової стійкості показує частку стабільних джерел фінансування у їх загальному обсязі. На ПАП «Крок» він має високе значення, що свідчить про значний ступінь фінансової стійкості підприємства

10. Нами пропонується використання бального методу оцінки відносних показників фінансової стійкості, за яким кожному коефіцієнту, в залежності від наближення до нормативного показника, присвоюється відповідний бал.

11. Стратегічне управління фінансовою стійкістю повинно враховувати не тільки цілі фінансового менеджменту та тип фінансової політики, а й вид фінансової стійкості, який характерний для підприємства на даний момент часу. Фінансово стійкий стан підприємства дає можливість здійснювати активний розвиток підприємства (поєднання операцій з різним рівнем фінансового ризику, що дозволяє впроваджувати інновації, проводити модернізацію і технічне переозброєння підприємства).

12. Розробка фінансової стратегії забезпечення фінансової стійкості підприємства повинна бути пов’язана з формуванням стратегічних фінансових цілей, які визначаються з урахуванням загроз втрати фінансової стійкості підприємства і способів їх попередження.

Формування стратегії забезпечення фінансової стійкості підприємства має базуватися на корпоративних стратегіях розвитку з метою удосконалення управління капіталом і рухом коштів у довгостроковій перспективі. Вирішальною є головна стратегія, спрямованість якої впливає на зміст функцій управління стійким станом.

13. Сільське господарство забезпечує більше 50% фонду споживання населення та є одним із лідерів  серед секторів економіки в товарній структурі експорту та займає друге місце, а також вже багато років має позитивне зовнішньоторговельне сальдо.

14. Для  підвищення фінансової стійкості необхідно впровадити заходи, які сприятимуть підвищенню ефективності використання основних фондів підприємства; підвищенню інтенсивності використання оборотних активів підприємства; підвищенню продуктивності праці; подальшому збільшенню обсягів реалізації товарів (продукції, послуг); зниженню матеріальних операційних витрат; розширенню ринку збуту продукції (товарів, послуг); залученню інвестицій (кредитів) та ін.

15. Досліджуючи обсяги фінансування заходів з охорони праці на підприємстві ПАП «Крок» необхідно відмітити динаміку до зростання загального обсягу фінансування. Оскільки кількість працівників ПАП «Крок» менше 50 осіб, тому згідно законодавства функції служби охорони праці підприємства виконуються в порядку сумісництва особою, яка має відповідну підготовку.
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АНОТАЦІЯ

Борис В.О. Організаційно-економічні заходи забезпечення фінансової стійкості суб'єктів господарювання (на прикладі Приватного агропромислового підприємства «Крок») – Рукопис. 
Дослідження на здобуття освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». – ТНТУ ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2018.
Об’єктом дослідження виступає фінансова стійкість суб’єкта господарювання. 

Предметом дослідження є організаційно-економічні заходи забезпечення фінансової стійкості суб’єкта господарювання на прикладі Приватного агропромислового підприємства «Крок». 

У процесі написання магістерської роботи були використані наступні методи дослідження - монографічний, узагальнення, порівняння, групування при дослідженні теоретичної бази; графічний і табличний методи, аналіз коефіцієнтів, відносних показників при аналізі фінансової звітності підприємства; факторний аналіз, порівняльний аналіз дослідженні фінансової стійкості суб’єкта господарювання. 

В магістерській роботі досліджено сутність фінансової стійкості підприємства та її  значення в процесі господарської діяльності. Визначено показники та методику аналізу фінансової стійкості суб’єкта господарювання. 

Проведено аналіз та оцінку фінансової стійкості підприємства на прикладі Приватного агропромислового підприємства «Крок». Запропоновано організаційно-економічні заходи підвищення фінансової стійкості підприємства. 

Досліджено сучасний стан та тенденції розвитку вітчизняного сільського господарства. Здійснено моделювання фінансової стійкості суб’єкта господарювання.
Ключові слова: фінансова стійкість, моделювання фінансової стійкості, показники фінансової стійкості.
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The object of research is financial sustainability of the subject of management.
The subject of the study is the organizational and economic measures to ensure financial sustainability of the subject of business on the example of the Private Agro-Industrial Enterprise "Krok".
In the process of writing the master's thesis, the following research methods were used - monographic, generalization, comparison, grouping in the study of the theoretical basis; graphical and tabular methods, analysis of coefficients, relative indicators in the analysis of financial statements of the enterprise; factor analysis, comparative analysis of the study of financial sustainability of the entity.
In the master's work the essence of financial stability of the enterprise and its importance in the process of economic activity is investigated. The indicators and methods of analysis of financial sustainability of the subject of management are determined.
An analysis and evaluation of financial sustainability of the enterprise was carried out on the example of the Private Agro-Industrial Enterprise "Krok". Organizational and economic measures to increase financial stability of the enterprise are proposed.
The present state and trends of development of domestic agriculture are investigated. The simulation of financial sustainability of the entity is carried out.
Key words: financial stability, modeling of financial stability, indicators of financial stability.
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