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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми дослідження.В процесах змін систем управління підприємствами загострюються протиріччя між бажаннями власників швидкими темпами отримати прибутки та недостатністю потенціалу до розвитку через  неефективність, невизначеність та конфліктність в управлінських процесах економічних систем; складні умови функціонування та розвитку; недосконалість оподаткування; застарілі основні засоби і т.д. Ці об'єктивні причини обумовлюють необхідність розробки адекватних і дієвих інструментів прийняття рішень на всіх рівнях управління фінансово-господарською діяльністю підприємства. 

Вчасне проведення якісної діагностики фінансового стану підприємства дадуть можливість оперативно реагувати на виклики зовнішнього та внутрішнього середовища підприємства, знаходити можливі джерела зростання.

Теоретичні та практичні аспекти проблеми фінансової діагностики підприємства досліджуються в працях вітчизняних і зарубіжних вчених та фахівців: Бланк І.А., Тарасюк Г.М., Мороз О.В., Сметанюк О.А., Чернишов В.В., Багацька К.В. та ін.

Мета дослідження –проведення теоретико-методичного аналізу та вдосконалення процедур фінансової діагностики підприємства  на прикладі ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра».
Об’єктом дослідженняє результати діяльності підприємства.
Предметом дослідженняє фінансова діагностика основних результатів діяльності ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра».
Основнізавдання дослідження:
1) узагальнити теоретичні підходи до визначення поняття «фінансова діагностика підприємства»;

2) дослідити принципи, моделі та завдання проведення фінансової діагностики основних результатів діяльності підприємства

3) визначити значення діагностики активів підприємства та управління ними для його ефективного розвитку

4) дати загальну характеристику діяльності ТОВ «ОСП Корпорація Ватра»

5) провести факторний аналіз прибутку підприємства, дослідити структуру активів з точки зору їх збалансованості

6) розробити алгоритм діагностичного аналізу ефективності управління активами ТОВ «ОСП Корпорація «ВАТРА»
7) обґрунтувати вибір політики комплексного оперативного управління поточними активами та розробити шляхи підвищення рівня економічної безпеки;

8) здійснити аналіз ринку світлотехнічної продукції
9) провести економічне обґрунтування доцільності здійснення  трендового аналізу економічної безпеки з позицій оптимальності обсягів активів підприємства
10) проаналізувати стан охорони праці та безпеки життєдіяльності  на підприємстві ТОВ «Інтеграл».

Методи дослідження:розрахунково-аналітичний, нормативний, економіко-статистичний, балансовий методи аналізу, економіко-математичне прогнозування і моделювання тощо.
Інформаційну базою дослідженняє фінансова звітність підприємства; науково-методична література; матеріали періодичних видань та ресурси мережі Internet.
Наукова новизна результатівполягає в систематизації методичного матеріалу та формуванні економічно обґрунтованих  пропозицій щодо проведення фінансової діагностики ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра».
Практичне значення одержаних результатівполягає у можливості використання запропонованих заходів у підвищенні якості проведення фінансової діагностики основних результатів діяльності ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра».
Апробація результатів роботи та публікації.Результати проведеного дослідження опубліковано у працях, які є тезами науково-практичної конференції. Основні положення та висновки даного дослідження доповідались та обговорювались на ІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах»(29-31 березня 2018 р.).
Структура та обсяг дослідження.Робота складається із вступу, шести розділів, висновків та пропозицій, списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг дослідження становить 126 сторінок. Робота містить 31таблицю, 33 рисунки. Список використаних джерел налічує 67найменування.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У Вступіобгрунтовано актуальність теми дослідження, окреслено мету,  завдання, предмет та об’єкт роботи, перелічено методи досліджень, що використовувалися у роботі, вказано на інформаційну базу дослідження, а також описано наукову новизну та практичне значення отриманих результатів.

У розділі 1 «Економічна сутність процесу фінансової діагностики підприємства та її результатів» проаналізовано теоретичні підходи до визначення поняття «фінансова діагностика підприємства»; визначено принципи, моделі та завдання проведення фінансової діагностики основних результатів діяльності підприємства; обґрунтовано значення діагностики активів підприємства та управління ними для його ефективного розвитку.
Розкрито поняття суть та економічний зміст поняття «фінансова діагностика підприємства» як ідентифікація стану об’єкта через реалізацію  комплексу дослідницьких процедур, направлених на виявлення домінантних факторів такого стану, симптомів та причин виникнення проблеми або можливих ускладнень, оцінку можливостей підприємства реалізувати стратегічні і тактичні цілі, підготовку необхідної інформаційної бази для прийняття рішення. Розмежовано дане поняття із поняттям «фінансовий аналіз», яке є дещо вужчим.

Крім того подано узагальнення класифікації видів діагностики в процесах управління, які можуть використовуватись саме для діагностики фінансового стану підприємства. Принциповою відмінністю фінансового аналізу від фінансової діагностики є те, що процес фінансової діагностики є процесом формування діагнозу на основі застосування певного методичного інструментарію, тобто процесом виявлення проблеми і надання їй певної оцінки, тоді як процес фінансового аналізу є більш широким за сферою застосування і спрямований не тільки на пошук і виявлення проблем, а і на комплексне дослідження і пізнання фінансових відносин, що виникають на підприємстві.

Проаналізовано основні методи, функції та принципи діагностики фінансового стану підприємства.Описано процедуру проведення фінансової діагностики, яка проходить в три етапи: оцінювання поточного стану підприємства та його змін у порівнянні з попереднім періодом; визначення причин, що призвели до зміни фінансового становища підприємства; розробка програми дій на майбутнє. Доведено вагомість для підприємства діагностики активів та управління ними.

У розділі 2 «Аналіз господарсько-фінансової  діяльності ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра»подано загальну характеристику діяльності ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра»; проведено діагностику процесу упрвління прибутком з використанням інструментарію факторного аналізу; проведен дослідження структури активів ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра» з точки зору їх достатності та збалансованості.
Виявлено, що виручка змінювалася досить суттєво за період 2012-2017 рр. Найбільшим спад значення даного показника був характерний для 2013 року, коли відбулося скорочення на 20923 тис.грн., тобто -15,93% від 131376 тис.грн. до 110453 тис.грн. Наступного 2014 року спад лише поглибився ще на 5111 тис.грн. або 4,63 % від рівня попереднього року і досягнув свого мінімуму на рівні 105342 тис.грн.

Динаміка чистого прибутку від реалізації була дещо відмінна від попереднього аналізованого показника. Не зважаючи на те, що у 2013 році відбулося найбільш значне негативне падіння виручки, найбільший спад чистого прибутку як в абсолютному так і відносному вимірі був характерний для 2016 р. (-2384 тис.грн. або 67,92% від значення 3510 тис.грн. до 1126 тис.грн.). Це означає, що зміни у виручці не прямо корелюють із показником чистого доходу, а тому діагностику фінансового стану необхідно проводити із включенням додаткових показників та індикаторів.

Динаміка показника рентабельності капіталу майже увесь аналізований період 2012-2017 рр. була спадною (від значення 23,73% у 2012 р. до 3,67% у 2016 р.), що негативно характеризує ефективність роботи підприємства.

Проведений аналіз показує приблизну стабільність структури пасивів ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра» - дещо більше половини усіх пасивів припадає на власний капітал, усе інше – поточні зобов’язання і забезпечення.

Був проведений факторний аналіз прибутку підприємства, який показав, що на зменшення валового прибутку найбільше вплинуло збільшення собівартості продукції.  За рахунок цього прибуток зменшився на 162500 грн. Другим за величиною фактором, який негативно вплинув на прибуток, є зниження обсягу реалізації продукції. На підприємстві вплив цього фактора призвів до зменшення прибутку на 154,31грн.  Суттєво вплинув на валовий прибуток такий фактор, як зростання відпускних цін. На підприємстві вплив цього фактора зумовив зростання прибутку на 141000грн.

Що стосується активів підприємства, за період 2012-2014 рр. коливання у вартості оборотних активів були набагато різкішими, ніж зміни у вартості активів необоротних. Якщо за період 2012-2013 рр. вартість оборотних активів зросла на 11343 тис.грн. (що становить 54,3%), необоротні активи збільшилися лише на  1711 тис.грн. (9,94% від рівня попереднього року). Вартість майна ТОВ «ОСП Корпорація ВАТРА» в період 2014-2017 рр. постійно зростала від 46732 тис.грн. у 2014 році до 59840 тис.грн. у 2017 році. Досліджуючи необоротні активи підприємства, значну увагу варто приділено основним засобам,частка якиху 2017 році складала 99,39% від вартості усіх необоротних активів.

У розділі 3 «Вдосконалення процедур фінансової діагностики як підґрунтя підвищення ефективності управління активами ТОВ «ОСП Корпорація Ватра»
здійснено розробку алгоритму діагностичного аналізу ефективності управління активами, який включає аналіз стану управління активами; розробку та розрахунок моделі визначення рівня ефективності управління активами; аналіз розрахованих показників і управління активами; аналіз причин, які вплинули на розрахунки показників; формування рекомендацій для поліпшення результатів розрахунків; контроль за дотриманням рекомендацій.

Обґрунтовано критерії вибору політики комплексного оперативного управління поточними активами підприємства на основі комплексногооперативногоуправлінняпоточнимиактивамиіпоточними пасивамипідприємства. 

Зважаючи на актуальність посилення економічної безпеки ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра», розроблено шляхи підвищення її рівня через посилення якості діагностичних процесів.
У розділі 4 «Спеціальна частина»проведено аналіз динаміки розвитку світлотехнічної галузі промисловості України, який показав, що ринок світлотехнічної продукції динамічно розвивається не тільки в Україні, а й в світі, що демонструють прогнози експертів. Найбільшими регіонами по обороту світлотехніки є Європа, США і Китай. При цьому, основними регіонами споживання світлотехніки є Західна Європа, США і Китай - понад 50% світового споживання, як в ретроспективі, так і в прогнозі. 

Аналіз конкурентного середовища показав, що на даний момент в Україні діє близько 50 спеціалізованих підприємств електротехнічної промисловості, що свідчить про досить суттєвий конкурентний тиск на ТОВ «ОСП Корпорація ВАТРА» як зі внутрішнього вітчизняного середовища, так і зовнішнього.

Проведено аналіз політико-правових, економічних, науково-технічних факторів впливу на діяльність досліджуваного підприємства, проведено дослідження соціально-культурного та природного середовища функціонування ТОВ «ОСП Корпорація ВАТРА».
У розділі 5 «Обґрунтування економічної ефективності» здійснено обґрунтування доцільності застосування економетричного підходу до прогнозування та аналізу рівня економічної безпеки підприємства з позицій оптимальності обсягів активів. 

В якості основних показників діяльності ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра», які обрані для аналізу, проаналізовано величини нематеріальних активів, основних засобів, довгострокових фінансових інвестицій, запасів, дебіторської заборгованості, чистого прибутку від реалізації продукції.Після проведення розрахунків отримано результат, що показує максимальне значення показника економічної безпеки з позицій оптимальності обсягів активів  підприємства ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра» вдалося досягнути у 2012 році, коли більшість статей активів знаходилися на наближених до оптимальних значень.Після 2015 року спостерігається постійне падіння показника та перебування підприємства у «задовільній» зоні за критерієм розробленої нами шкали. 

Трендова модель прогнозування показує тенденцію до погіршення показника при незмінності усіх інших умов на наступні роки.

У розділі 6 «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» проаналізовано стан охорони праці на ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра», зокрема, вказано, що за охорону праці на підприємстві відповідає керівник та інженер з охорони праці, виокремлено обов’язки цих посадових осіб в частині недопущення загрозливих ситуації в трудовій діяльності працівників організації.

Крім того, описано методику розрахунку розмірів втрат та інших наслідків можливої надзвичайної ситуації ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра», що враховує збитки від втрат життя та здоров’я населення; збитки від шкідливого впливу на матеріальні об’єкти – руйнування основних засобів, утрати готової продукції, сировини та іншого майна; збитки від недовироблення продукції внаслідок порушення виробництва.

Проведено аналіз техногенних загроз, які можуть виникнути в процесі діяльності ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра.

ВИСНОВКИ
У магістерській роботі наведено результати аналітичного обґрунтування заходів вдосконалення процедур фінансової діагностики як підґрунтя підвищення ефективності управління активами ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра».
Отримані результати свідчать про досягнення поставленої мети та завдань дослідження, а також складають основу для наступних висновків:

1. Виявлено, що фінансова діагностика підприємства – це ідентифікація стану об’єкта через реалізацію  комплексу дослідницьких процедур, направлених на виявлення домінантних факторів такого стану, симптомів та причин виникнення проблеми або можливих ускладнень, оцінку можливостей підприємства реалізувати стратегічні і тактичні цілі, підготовку необхідної інформаційної бази для прийняття рішення.

2. Основними принципами фінансової діагностики є наступні: науковості, комплексності, системності, об’єктивності, конкретності, точності, надійності, інтегрованості, своєчасності, ефективності, які в комплексі дають можливість підприємству вибудувати дієву систему раннього діагностування та реагування. на основі вибору моделі діагностики фінансового стану (дескрипивна, предактивна, нормативна)

3. Завданнями фінансової діагностики на підприємстві є наступні:  виявлення тенденцій і закономірностей у розвитку підприємства за досліджуваний період; визначення "вузьких" місць, що негативно впливають на фінансовий стан підприємства; виявлення резервів, які підприємство може використовувати для поліпшення фінансового стану.

4. Описано елементи системи діагностики  активів підприємства (управління оборотними, необоротними активами, грошовими коштами, дебіторською заборгованістю та виробничими запасами).

5. Подано техніко-економічну характеристику діяльності ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра», яка містить аналіз виробничої структури, основних показників, що характеризують ефективність функціонування підприємства. Виявлено, що обсяг різко зменшився в період 2012-2014 рр. від рівня 5464 тис.грн. до 1822 тис.грн., наступного року дещо зріз, проте, на кінець 2017 року він становив лише 1587 тис.грн. Проведений факторний аналіз показав, що найбільш  негативний вплив на зміну порогу рентабельності та запасу фінансової стійкості справляє збільшення постійних витрат (із зростанням середніх цін на світильники растрові на 2,9% отримано прибутку більше на 46000 грн., тоді як за зростання середніх цін на  світильники накладні на 5,3% підприємство отримало прибутку більше лише на 85000 грн. Очевидна велика різниця в зростанні прибутку від реалізації світильників пояснюється великою різницею в цінах за 1 виріб продукції);

6. Розроблено алгоритм  діагностичного аналізу ефективності управління активами ТОВ «ОСП Корпорація «ВАТРА», який включає аналіз стану управління активами; розробку та розрахунок моделі визначення рівня ефективності управління активами; аналіз розрахованих показників і управління активами; аналіз причин, які вплинули на розрахунки показників; формування рекомендацій для поліпшення результатів розрахунків; контроль за дотриманням рекомендацій.

7. Проведено аналіз динаміки розвитку світлотехнічної галузі промисловості України, який показав, що ринок світлотехнічної продукції динамічно розвивається не тільки в Україні, а й в світі, що демонструють прогнози експертів.

8. Здійснене економічне обґрунтування доцільності здійснення  трендового аналізу економічної безпеки з позицій оптимальності обсягів активів підприємства показало, що при незмінності усіх зовнішніх впливів на ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра» рівень економічної безпеки буде знижуватися.

9. Проаналізовано особливості забезпечення  охорони праці на підприємстві та безпеки в надзвичайних ситуаціях.
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АНОТАЦІЯ
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Дослідження на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». – ТНТУ ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2018.

Об’єктом дослідження є результати діяльності підприємства.

Метою  роботи є  проведення теретико-методичного аналізу та вдосконалення процедур фінансової діагностики підприємства  на прикладі ТОВ «ОСП Корпорація «Ватра»).
Методи дослідження. Методичною та теоретичною базою дослідження є: розрахунково-аналітичний, нормативний, економіко-статистичний, балансовий методи аналізу, економіко-математичне прогнозування і моделювання тощо. 

В роботі розкрито суть теоретичних підходів до визначення поняття «фінансова діагностика підприємства»;  описано принципи, моделі та завдання проведення фінансової діагностики основних результатів діяльності підприємства; подано значення діагностики активів та управління ними; проведено аналіз господарсько-фінансової діяльності ТОВ «ОСП Корпорація ВАТРА»; розроблено алгоритм діагностичного аналізу ефективності управління активами підприємства; запропоновано політику комплексного оперативного управління поточними активами та шляхи підвищення рівня  економічної безпеки; проаналізовано галузевий ринок функціонування ТОВ «ОСП Корпорація ВАТРА»; проведено прогнозування та трендовий аналіз економічної безпеки з позицій оптимальності обсягів активів.
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The object of the research is the results of the enterprise.
The purpose of the work is to carry out the territorial-methodical analysis and improvement of the procedures of financial diagnostics of the enterprise on the example of LLC “CorporationVATRA”.
Research methods. The methodical and theoretical basis of the research are: calculation and analytical, normative, economical-statistical, balance analysis methods, economic-mathematical forecasting and modeling, etc.
In the thesis the essence of theoretical approaches to the definition of the concept "financial diagnostics of the enterprise" is revealed; the principles, models and tasks of financial diagnostics of the main results of the enterprise are described; the value of asset diagnostics and management is given; the analysis of economic and financial activity of LLC “CorporationVATRA”  was conducted; the algorithm of diagnostic analysis of the efficiency of asset management of the enterprise is developed; proposed a policy of integrated operational management of current assets and ways to increase the level of economic security; the sectoral market of functioning of LLC “CorporationVATRA”  was analyzed; the forecasting and trend analysis of economic security from the viewpoint of optimality of assets volume was conducted.
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