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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми дослідження. Сучасні ринкові умови господарювання потребують від підприємств максимального підвищення ефективності виробництва, результативності діяльності, конкурентоспроможності продукції і послуг на основі впровадження науково-технічних нововведень, інноваційних форм господарювання і управління виробництвом та активізації підприємництва. Сьогодні економічне зростання та подальший розвиток економіки України, окремих галузей економіки, підприємств, що їх представляють неможливий без подальшого підвищення ефективності та прибутковості їх діяльності. Інвестиції відіграють вирішальну роль у відтворювальних процесах на підприємстві та забезпечують підвищення технічного та організаційного рівня виробництва. Однак, нестабільність економіки України, що супроводжується інституційними змінами і трансформаційними процесами потребує формування якісно нових підходів до проведення аналізу інвестиційної привабливості підприємств. Тому, дуже важливим для підприємства, як для об'єкта інвестування, є забезпечення умов за яких інвестор вклав би свої кошти саме в це підприємство. Основою для рішення інвестора про інвестування коштів буде інвестиційна привабливість цього підприємства. Саме тому, необхідною умовою функціонування підприємства є оцінка та аналіз інвестиційної привабливості підприємства, адже інвестиційна діяльність є основою подальшого розвитку суб’єкта господарювання будь-якої галузі та форми власності.

Питання аналізу інвестиційної привабливості підприємства знайшли своє відображення у наукових працях багатьох вчених-економістів, серед яких І.О. Бланк, В.М. Бондарь, В.В. Бочаров, Н.Ю. Брюховецька, С.Б. Довбня, С.О. Євтушенко, Г.В. Козаченко, В.О. Коюда, О.П. Коюда, М.М. Крейнін, Т.І. Лепейко, Н.П. Макарій, М.М. Мархайчук, В.В. Міхеєва, І.В. Нападовська, І.О. Пилипенко, В.В. Руденко, Є.М. Рудніченко, С.Д. Супрун, Л.О. Чорна, А.В. Чупіс, С.В. Юхимчук та ін.

Незважаючи на високий ступень дослідження методичних підходів оцінювання інвестиційної привабливості підприємств залишається актуальним обґрунтування фінансового підґрунтя формування точки зростання підприємств молочної галузі як одного з пріоритетних напрямків розвитку агросектора.

Мета дослідження – аналіз, систематизація та узагальнення теоретико-методологічних підходів і практичних рекомендацій щодо оцінювання та підвищення інвестиційної привабливості підприємств молочної галузі.

Об’єктом дослідження є інвестиційна привабливість ПрАТ «Тернопільський молокозавод».
Предметом дослідження теоретико-методологічні підходи до оцінювання інвестиційної привабливості підприємств молокопереробної галузі у сучасних умовах.

Основні завдання дослідження:
· дослідити економічну сутність інвестиційної привабливості в сучасних умовах;

· проаналізувати методичні підходи до оцінювання інвестиційної привабливості підприємства та здійснити їх порівняльну характеристику;

· здійснити оцінювання інвестиційної привабливості зовнішнього середовища ПрАТ «Тернопільський молокозавод»;

· оцінити фінансовий ПрАТ «Тернопільський молокозавод»;

· вдосконалити напрями методики оцінювання інвестиційної привабливості підприємства;

· визначити фінансову роль розвитку фермерських господарств в системі забезпечення інвестиційної привабливості ПрАТ «Тернопільський молокозавод»;

· оцінити стан та динаміку розвитку молочної галузі України;

· здійснити обґрунтування економічної ефективності залучення фінансових ресурсів ПрАТ «Тернопільський молокозавод».

Методи дослідження: спостереження, порівняння, вимірювання, узагальнення, абстрагування, формалізація, аналіз і синтез індукція і дедукція, імітаційне моделювання тощо.
Інформаційну базою дослідження є вітчизняна і закордонна література, закони та нормативно-правові акти, фінансова звітність ПрАТ «Тернопільський молокозавод» тощо.

Практичне значення одержаних результатів полягає в обґрунтуванні методичного підходу оцінювання інвестиційної привабливості як індикатора загальної ефективності функціонування підприємства та економічній доцільності створення фермерського господарства з виробництва еко-молока за рахунок власних джерел ПрАТ «Тернопільський молокозавод».

Апробація результатів роботи та публікації. Результати проведеного дослідження опубліковано у матеріалах ІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Формування механізму зміцнення конкурентних переваг національних економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах» (м.Тернопіль, 29-31 березня 2018 року).

Структура та обсяг дослідження. Дипломна робота складається зі вступу, шести розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. Загальний обсяг основної частини дипломної роботи складає 119 сторінок комп’ютерного тексту. Дипломна робота містить 27 таблиць, 19 рисунків, додатків на 13 сторінках. Перелік використаних джерел нараховує 55 найменувань на 6 сторінках.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У Вступі представлено актуальність теми дипломної роботи, обґрунтовано мету, сформовано завдання дослідження, предмет та об’єкт, перелічено методи досліджень, визначено інформаційну базу дослідження та практичне значення отриманих результатів.
У розділі 1 «Теоретико-методичні засади оцінювання інвестиційної привабливості вітчизняних підприємств в сучасних умовах» досліджено поняття інвестиційної привабливості вітчизняних підприємств та здійснено порівняння методичних підходів щодо її оцінювання.

Встановлено, що сутність поняття «інвестиційна привабливість» є достатньо дослідженим та істотних відмінностей у тлумаченнях не виявлено. Інвестиційна привабливість виступає інтегральною характеристикою діяльності підприємства, на основі якої може бути прийняте рішення щодо доцільності інвестування у нього. Інвестиційна привабливість підприємства формується під впливом інвестиційної привабливості галузі та регіону.

Доведено, що існує низка методичних підходів оцінювання інвестиційної привабливості підприємств, однак їх практичне застосування ускладнюється необхідністю збору, обробки та аналізу інформації та використання методів їх обробки. Універсального методу оцінки інвестиційної привабливості не існує, тому інвестор обирає той, який відповідає його вимогам та може надати достовірну оцінку за конкретних умов, що склалися.

У розділі 2 «Оцінка інвестиційної привабливості ПрАТ «Тернопільський молокозавод» проаналізовано та узагальнено результати досліджень щодо рівня інвестиційної привабливості країни, галузі, регіону ПрАТ «Тернопільський молокозавод». Встановлено, що рівень інвестиційної привабливості зовнішнього оточення характеризується позитивними змінами. Особливістю сфери діяльності досліджуваного підприємства є те, що його інвестиційна привабливість залежить від ефективності сільського господарства.

Загальна оцінка фінансового стану дозволила встановити, що ПрАТ «Тернопільський молокозавод» характеризується прибутковою діяльністю впродовж 2013-2017 рр, нарощує активи, обсяги виробництва та розмір доходу від реалізації продукції.

Зроблено висновок про ризикову структуру капіталу ПрАТ «Тернопільський молокозавод», що може негативно позначитися на рівні його інвестиційної привабливості при нарощенні боргу перед кредиторами.

У розділі 3 «Напрями підвищення інвестиційної привабливості підприємств та їх теоретико-методичне забезпечення» здійснено теоретичне обґрунтування вдосконалення методики оцінки інвестиційної привабливості. Проаналізовано та сформовано систему індикаторів оцінки інвестиційної привабливості: на етапі теоретичного обґрунтування було виключено 20 показників, натомість включено інші, що всебічно розкривають сутність інтегрального показника інвестиційної привабливості підприємства. Побудовано кореляційну матрицю з метою усунення мультиколінеарності, оскільки показники інвестиційної привабливості між собою ієрархічно взаємопов’язані. За результатами проведеного кореляційного аналізу до системи фінансових коефіцієнтів інтегральної оцінки інвестиційної привабливості відібрано 8 показників. Обґрунтовано підхід до побудови інтегрального показника інвестиційної привабливості інвестованого об'єкта, він не має мінімальних та максимальних значень, а також обґрунтованого значення. Об’єкт інвестування, що набрав найвищу кількість балів серед досліджуваних і є найбільш привабливим. Апробовано пропоновану методику оцінки інвестиційної привабливості підприємства на прикладі ПрАТ «Тернопільський молокозавод» та зроблено відповідні висновки.

Запропоновано створення фермерського господарства з метою виробництва еко-молока. Розглянуто можливості використання фінансової підтримки у фінансуванні пропонованого проекту.
У розділі 4 «Спеціальна частина» встановлено, що молочна галузь займає важливе місце в економіці будь-якої держави, оскільки вона забезпечує населення продуктами харчування першої необхідності. Молочні продукти забезпечують покращення здоров'я населенню, оскільки цей продукт створений природою і містить в своєму складі багатий запас вітамінів. До складу молокопереробного комплексу входить виробництво, заготівля, переробка та реалізація молочної продукції.

Молочна галузь в Україні є достатньо розвинутою та демонструє позитивні тренди розвитку. Встановлено, що підприємства з виробництва молочної продукції представлені у всіх регіонах України, однак аналіз структури виробництва дозволив виявити центри виробництва у Київській, Полтавській, Харківській, Миколаївській, Вінницькій та Хмельницькій областях.

Відзначено позитивний торговельний баланс з країнами ЄС та інших регіонів, що свідчить про конкурентоспроможність вітчизняної молочної продукції. Від’ємне сальдо зафіксовано для сирів твердих та кисломолочної продукції.

Встановлено, що ризиками ефективного функціонування молочної галузі є скорочення поголів’я корів та незадовільна структура утримання молочного стада, що знаходиться в індивідуальних господарствах і як наслідок низька продуктивність корів та сортність молока.

У розділі 5 «Обґрунтування економічної ефективності» здійснено обґрунтування економічної ефективності проекту створення фермерського господарства власниками ПрАТ «Тернопільський молокозавод» за рахунок коштів нерозподіленого прибутку.

Здійснено побудову рівняння тренду чистового доходу та розрахунок прогнозних його значень. Ґрунтуючись на показниках рентабельності реалізації розраховано три сценарії та визначено прогнозні розміри чистого прибутку. Обчислено основні показники доходів і витрат для обґрунтування інвестиційного проекту методом теперішньої вартості грошових потоків. За ставку дисконту прийнято середнє значення рентабельності власного капіталу. Встановлено, що сума теперішньої вартості прогнозних грошових потоків перевищує початкові інвестиції на 40,419 млн.грн., відповідно інвестиційний проект доцільно приймати до реалізації. Пропонований інвестиційний проект має термін окупності 1 рік 4 місяці.

У розділі 6 «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» досліджено законодавчі та організаційні засади охорони праці, особливості реалізації на ПрАТ «Тернопільський молокозавод». 

Проаналізовано методи запобігання утворенню вторинних осередків ураження внаслідок розливу запасів аміаку та інших НХР. Визначено порядок розроблення заходів, які проводяться під час виникнення загрози надзвичайних ситуацій.

Визначено джерела забезпечення фінансування робіт із запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків.

ВИСНОВКИ

У дипломній роботі здійснено дослідження інвестиційної привабливості вітчизняних підприємств, узагальнено та вдосконалено підходи до її оцінювання у сучасних умовах.

За результатами дослідження ми прийшли до наступних висновків:

1) поняття «інвестиційна привабливість» в економічній літературі є достатньо вивченим та розробленим та істотних відмінностей у тлумаченнях не виявлено. Інвестиційна привабливість виступає інтегральною характеристикою діяльності підприємства, на основі якої може бути прийняте рішення щодо доцільності інвестування у нього. Сучасні підходи оцінювання інвестиційної привабливості підприємств різняться за набором показників та методичними підходами розрахунку інтегрального показника та мають переваги та недоліки.

2) встановлено, що рівень інвестиційної привабливості галузі та регіону, де функціонує ПрАТ «Тернопільський молокозавод» характеризується позитивними змінами, оскільки сільське господарство є однією з пріоритетних галузей економіки України.
3) за результатами аналізу фінансового стану ПрАТ «Тернопільський молокозавод»  виявлено, що підприємство здійснює прибуткову діяльність впродовж 2013-2017 рр, відбувається зростання активів, обсягів виробництва та виручки від реалізації продукції, що свідчить про високий рівень його ділової активності. Відзначено ризикову структуру капіталу, в якій переважають позичені кошти;

4) на основі теоретичного аналізу методичних підходів та отриманих результатів оцінювання інвестиційної привабливості галузі та Тернопільської області здійснено теоретичне обґрунтування вдосконалення методики оцінки інвестиційної привабливості підприємства. Використовуючи методи кореляційного аналізу обґрунтовано систему фінансових коефіцієнтів інтегральної оцінки інвестиційної привабливості, до якої увійшло 8 показників, що всебічно характеризують комплексний показник інвестиційної привабливості.
5) обґрунтовано підхід до побудови інтегрального показника інвестиційної привабливості інвестованого об'єкта. Апробовано пропоновану методику оцінки інвестиційної привабливості підприємства на прикладі ПрАТ «Тернопільський молокозавод» та виявлено, що найбільш інвестиційно привабливим підприємство було у 2014 році;
6) аналіз ринкового середовища та конкуренції в галузі засвідчив, що ПрАТ «Тернопільський молокозавод» є лідер на регіональному ринку. Встановлено, що підприємства з виробництва молочної продукції представлені у всіх регіонах України, однак аналіз структури виробництва дозволив виявити центри виробництва у Київській, Полтавській, Харківській, Миколаївській, Вінницькій та Хмельницькій областях.

7) враховуючи результати дослідження ринку молока та молочних продуктів в Україні як подальший напрям розвитку ПрАТ «Тернопільський молокозавод» запропоновано створення фермерського господарства з метою виробництва еко-молока. Розглянуто можливості використання фінансової підтримки у фінансуванні пропонованого проекту. Здійснено обґрунтування економічної ефективності проекту створення фермерського господарства власниками ПрАТ «Тернопільський молокозавод» за рахунок коштів нерозподіленого прибутку;
8) за результатами оцінювання інвестиційного проекту встановлено, що сума теперішньої вартості прогнозних грошових потоків перевищує початкові інвестиції на 40,419 млн.грн., отже інвестиційний проект доцільно приймати до реалізації. Пропонований інвестиційний проект має термін окупності 1 рік 4 місяці.
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АНОТАЦІЯ

Молокопій А.М. Інвестиційна привабливість вітчизняного підприємства: фінансове підґрунтя формування точки зростання (на прикладі ПрАТ «Тернопільський молокозавод») – Рукопис.

Дослідження на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». – ТНТУ ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2018.

Об’єктом дослідження є інвестиційна привабливість ПрАТ «Тернопільський молокозавод».

Метою дипломної роботи є аналіз, систематизація та узагальнення теоретико-методологічних підходів і практичних рекомендацій щодо оцінювання та підвищення інвестиційної привабливості підприємств молочної галузі.

Методи дослідження: спостереження, порівняння, вимірювання, узагальнення, абстрагування, формалізація, аналіз і синтез індукція і дедукція, імітаційне моделювання тощо.

Досліджено економічну сутність категорії «інвестиційна привабливість підприємства», «інвестиційна привабливість галузі», «інвестиційна привабливість регіону». Доведено, що існує низка методичних підходів оцінювання інвестиційної привабливості підприємств. Здійснено теоретичне обґрунтування вдосконалення методики оцінки інвестиційної привабливості. Обґрунтовано підхід до побудови інтегрального показника інвестиційної привабливості інвестованого об'єкта. Визначено ризики ефективного функціонування молочної галузі. Оцінено підприємницьке середовище ПрАТ «Тернопільський молокозавод». Обґрунтовано інвестиційний проект щодо виробництва еко-молока.
Ключові слова: інвестиційна привабливість, індикатори інвестиційної привабливості, інтегральний показник.
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Molokopii A.M. Investment attractiveness of a national enterprise: financial basis of a growing point formation (PJSC “Ternopil milk plant” as a case study) - The manuscript.
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The object of research is the investment attractiveness of PJSC "Ternopil milk plant".

The purpose of the thesis is to analyze, systematize and generalize theoretical and methodological approaches and practical recommendations for the assessment and increase of investment attractiveness of dairy enterprises.

Methods of research: observation, comparison, measurement, generalization, abstraction, formalization, analysis and synthesis, induction and deduction, simulation simulation, etc.

The economic essence of the category «investment attractiveness of the enterprise», «investment attractiveness of the industry», «investment attractiveness of the region» is investigated. It is proved that there are a number of methodological approaches to assessing the investment attractiveness of enterprises. The theoretical substantiation of the improvement of the method of investment attractiveness estimation is carried out. The approach to constructing an integral indicator of investment attractiveness of the invested object is substantiated. The risks of effective functioning of the dairy industry are identified. The business environment of PJSC "Ternopil milk plant" is estimated. The investment project on eco-milk production is substantiated.

Key words: investment attractiveness, indicators of investment attractiveness, integral indicator.
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