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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. В харчовій і переробній промисловості здавна застосовують консервацію, квашення, соління, маринування продуктів. В даний час основні промислові способи переробки огірків – соління, стерилізація і пастеризація в герметичній тарі. 
Одна з найважливіших особливостей технології соління огірків – простота і доступність не тільки для великих високомеханізованих, але і для підприємств середньої і навіть невеликої потужності. Тому не важко досягти того щоб підприємства, оснащенні технологічним обладнанням, випускали продукцію, яка по своєму складу і якості відповідатиме вимогам, встановленим для продукції заготівельно-переробної  промисловості. Оскільки свіжозаготовлені огірки не можливо зберігати довгий період без обробки, через можливість втрати продукцією позитивних якостей, переважна більшість (більш як 60%) заготівельно-переробних підприємств у нашій країні піддають огірки засолці.
Основними технологічними процесами при виробництві огірків є: інспекція сировини; сортування; миття; очищення; бланшування; охолодження; підготовка пряностей, приготування розсолу; фасування; герметизація; пастеризація; оформлення готової продукції (маркування, пакування); зберігання.
При побудові автоматизованих систем керування необхідно, перш за все, визначити процеси, які підлягають контролю і регулюванню, а також фактори, які приводять до зміни цих процесів. Спроектована в магістерській роботі система автоматизації дозволяє: зменшити долю ручної праці при розвантажувально-завантажувальних, транспортних та технологічних операціях; збільшити якість продукції шляхом підвищення точності дозування вхідної сировини за допомогою технічних засобів автоматизації.

Мета роботи: розробка та дослідження системи автоматизованого керування пастеризатором для приготування консервованих огірків.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматизована система управління пастеризатором для приготування консервованих огірків. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· проведено аналіз технологічного процесу як об’єкту керування; 

· приведено розробку функціональної схеми системи керування;

· подано вибір технічних засобів автоматизації;

· обґрунтовано необхідність контролю, регулювання і сигналізації технологічних параметрів;

· здійснено розробку схеми керування на базі контролера;

· приведено аналіз надійності автоматизованої системи управління;

· приведено техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Розроблена система автоматизації дозволить збільшити якість продукції шляхом підвищення точності дозування вхідної сировини за допомогою технічних засобів автоматизації.. 
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», ТНТУ, 28 – 29 листопада 2018 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 132 аркуші формату А4, графічна частина – 10 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем керування технологічними процесами та виробництвами з використанням комп’ютерно-інтегрованих систем.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині приведено аналіз технологічного процесу, як об'єкта керування, показана структурна схема взаємозв'язків технологічних параметрів об'єкта керування, здійснено обґрунтування необхідності контролю, регулювання і сигналізації технологічних параметрів.
В конструкторській частині здійснено обґрунтування вибору функціональної схеми автоматизованої системи керування, приведено вибір технічних засобів автоматизації, обґрунтовано вибір мікропроцесорних засобів автоматизації, проведено опис принципової електричної схеми зовнішніх з'єднань контролера та давачів та виконавчих механізмів, здійснено обґрунтування вибору щитів, пультів і монтажу засобів автоматизації.
В спеціальній частині приведено розробку стратегії управління  процесом на базі SCADA-системи GENESIS 32, а також здійснено опис проекту, розробленого в GraphWorX32.
В науково-дослідній частині здійснено розрахунок та моделювання системи автоматичного регулювання температури в автоклаві для бланшування огірків.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» дано характеристику об’єкту проектування з точки зору техніки безпеки та охорони праці, приведено заходи, що спрямовані на приведення виявлених небезпечних та шкідливих виробничих факторів до нормативних вимог, здійснено розрахунок повітрообміну у виробничому приміщенні, описано заходи щодо покращення пожежної безпеки.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено креслення технологічної схеми системи автоматизації, функціональної схеми розробленої автоматизованої системи, схема зовнішніх з’єднань, принципові електричні схеми системи керування, блок-схеми алгоритмів роботи системи, алгоритми роботи програмного забезпечення автоматизованої системи.
ВИСНОВКИ

В магістерській роботі була розроблена система автоматичного керування процесом соління огірків. Впровадження системи автоматизації для даного процесу забезпечить значне покращення ефективності роботи і управління основними режимами процесу, що дозволяє збільшити продуктивність і якість виробленої продукції.

Керування всього технологічного процесу забезпечується за допомогою контролера ADAM 5000. Це підвищить оперативність регулювання параметрів у всіх режимах роботи і представлення робочому персоналу достовірної і своєчасної інформації про хід технологічного процесу і стан устаткування, полегшуючи тим самим його обслуговування. 

Для перевірки системи на стійкість була побудована модель системи автоматичного регулювання температури води в пастеризаторі.

Були розглянуті всі можливі небезпеки з точки зору охорони праці і екологічної безпеки навколишнього середовища. 

Доцільність впровадження автоматизованої системи управління процесом соління огірків підтверджують розрахунки економічної ефективності від її впровадження.
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АНОТАЦІЯ

Тегза А.А. Розробка та дослідження автоматизованої системи керування пастеризатором для приготування консервованих огірків. 151 – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.
Здійснено розробку та дослідження автоматизованої системи керування пастеризатором для приготування консервованих огірків.
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ANNOTATION

Tehza A.A. Development and research of the automated control system for the pasteurizer for the preparation of canned cucumbers. 151 «Automation and Computer-Integrated Technologies». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2018.
The development and research of the automated control system for the pasteurizer for the preparation of canned cucumbers has been carried out.
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