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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. Міські виробничі підприємства для дорожнього будівництва — асфальтобетонні заводи і цементобетонні заводи – випускають дорожні суміші для пристрою удосконалених дорожніх покрить капітального типу.

До міських асфальтобетонних заводів при проектуванні висувають особливі вимоги. Споруджувати їх дозволяється тільки на окраїнах міста, не ближче 300 м від житлового масиву. Конструкція змішувальних установок повинна бути розрахована на швидке переналагодження з одного виду суміші, що випускається, на іншій.

Експлуатація асфальтобетонних заводів великої продуктивності у великих містах дає високий економічний ефект. 

Основні напрямки програми розвитку асфальтобетонних заводів в останній час спрямований як на виробництво високоякісного асфальту по світовим стандартам, так і на вторинну переробку асфальтних сумішей.

Це привело до застосування більш сучасних, надійних та високоточних засобів автоматизації, мікропроцесорної та обчислювальної техніки, розвиток якої дозволяє ширше впроваджувати схеми автоматичної оптимізації, захисту і блокування технологічних процесів, пов'язаних з небезпекою при застосуванні різних видів палива.

Метою дипломного проекту є глибоке вивчення технологічного процесу виробництва асфальтних сумішей, що виробляється та розробка системи комплексної автоматизації з впровадженням засобів автоматичного регулювання, контролю, сигналізації та блокування.
Мета роботи: розробка та дослідження системи автоматичного керування лінією виготовлення асфальтної суміші.
Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є автоматизована система керування лінією виготовлення асфальтної суміші. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, порівняльний, математичного моделювання; теоретико-емпіричний.

Отримані результати: 

· проведено аналіз технологічного процесу як об’єкту керування; 

· приведено розробку функціональної схеми системи керування;

· подано вибір технічних засобів автоматизації;

· обґрунтовано необхідність контролю, регулювання і сигналізації технологічних параметрів;

· здійснено розробку схеми керування на базі контролера;

· приведено аналіз надійності автоматизованої системи управління;

· приведено техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень;

· 
розглянуто питання охорони праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології;

Практичне значення отриманих результатів.

Впровадження системи автоматизації для даного процесу забезпечить значне покращення ефективності роботи і управління основними режимами процесу, що дозволяє збільшити продуктивність і якість виробленої продукції.
Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VІІ Міжнародній науково-технічній конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», ТНТУ, 28 – 29 листопада 2018 р.
Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 8 частин, висновків та переліку посилань. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 150 аркушів формату А4, графічна частина – 10 аркушів формату А1.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі проведено огляд сучасного стану впровадження автоматизованих систем керування технологічними процесами та виробництвами з використанням комп’ютерно-інтегрованих систем.

В огляді літератури проведено аналіз відомих технічних рішень з питань автоматизації технологічного процесу, що лежить в основі завдання на проектування та обґрунтовано актуальність вибраного напрямку розробки.
В технологічній частині приведено аналіз технологічного процесу, як об'єкта керування, показана структурна схема взаємозв'язків технологічних параметрів об'єкта керування, здійснено обґрунтування необхідності контролю, регулювання і сигналізації технологічних параметрів.
В конструкторській частині здійснено обґрунтування вибору функціональної схеми автоматизованої системи керування, приведено вибір технічних засобів автоматизації, обґрунтовано вибір мікропроцесорних засобів автоматизації, проведено опис принципової електричної схеми зовнішніх з'єднань контролера та давачів та виконавчих механізмів, здійснено обґрунтування вибору щитів, пультів і монтажу засобів автоматизації.
В спеціальній частині здійснено обґрунтування вибору SCADA-системи „Genesis 32” для керування лінією по вторинній переробці асфальтної суміші.
В науково-дослідній частині здійснено розрахунок та моделювання системи автоматичного регулювання температури вихідних газів в паралельному барабані.
В частині «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання організації виробництва і проведено розрахунки техніко-економічної ефективності проектних рішень.
В частині «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» дано характеристику об’єкту проектування з точки зору техніки безпеки та охорони праці, приведено заходи, що спрямовані на приведення виявлених небезпечних та шкідливих виробничих факторів до нормативних вимог, описано заходи безпеки при експлуатації комп'ютерної техніки.
В частині «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення довкілля.

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у виробництво; техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими.

В графічній частині приведено креслення технологічної схеми системи автоматизації, функціональної схеми розробленої автоматизованої системи, схема зовнішніх з’єднань, принципові електричні схеми системи керування, блок-схеми алгоритмів роботи системи, алгоритми роботи програмного забезпечення автоматизованої системи.
ВИСНОВКИ

Об’єктом вдосконалення в даній магістерській роботі обрано завод виготовлення асфальту. З його високовиробничою технологічною лінією та отриманим ефектом від автоматизації технологічного процесу можна досить впевнено розраховувати на швидке відновлення капітальних затрат на модернізацію. Інакше кажучи, зростання прибутків підприємства – найкращий доказ ефективності розробленої системи автоматизації.

АСУ ТП було спроектовано на базі математичних моделей апаратів із застосуванням контролера ADAM.

В дипломному проекті детально розглянуто технологічний процес та обладнання заводу, наведені орієнтовні показники ефекту від автоматизації, розглянуто різні проблеми щодо узгоджень приладів контролю та керування, а також наведені певні вимоги з охорони праці людини.
Крім того, виконано техніко-економічне обґрунтування вибору проектованої системи, зроблено розрахунок основних економічних показників, а також розглянуті питання охорони праці та безпеки життєдіяльності, екології.

Впровадження системи автоматизації для даного процесу забезпечить значне покращення ефективності роботи і управління основними режимами процесу, що дозволяє збільшити продуктивність і якість виробленої продукції.
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АНОТАЦІЯ

Бордун Р.В., Коваль В.О. Розробка автоматизованої системи керування лінією виготовлення асфальтної суміші. 151 – «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.
Здійснено розробку автоматизованої системи керування лінією виготовлення асфальтної суміші.
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Bordun R.V., Koval V.O. Development of an automated control system for asphalt mix production line. 151 «Automation and Computer-Integrated Technologies». – Ternopil Ivan Pul’uj National Technical University. – Ternopil, 2018.
The development of the automated control system of the asphalt mix production line has been developed.
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