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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

Актуальність теми. На сьогодні кожен господарюючий суб’єкт, здійснюючи свою діяльність, має на меті отримати максимальний прибуток при мінімальних витратах. Тому, будь-який підприємець повинен вміло використовувати дані фінансової звітності, оскільки на їх основі можна ретельно розглянути й оцінити фінансовий стан підприємства та прийняти виважені управлінські рішення. Фінансова звітність також є необхідною для зовнішніх і внутрішніх користувачів, оскільки, забезпечує їх повною, правдивою та неупередженою інформацією про господарюючий суб’єкт. Такими користувачами можуть бути: банки, інвестори, власники, постачальники, замовники, працівники підприємства та органи державного управління.
Майже кожне підприємство завжди потребує додаткових джерел фінансування. Задля того щоб привабити зовнішніх кредиторів, підприємство надає їм інформацію про свою господарську діяльність, зазвичай, за допомогою звітності. Якщо у звітності інформація, яка стосується фінансового стану підприємства як за звітний період, так і за попередні роки, має позитивний характер, то існує більша вірогідність залучення додаткових джерел фінансування.
Окрім того, фінансова звітність є досить вагомою не тільки для зовнішніх, але і для внутрішніх користувачів, керівництва та персоналу підприємства. За допомогою наведених даних у звітності, можливо зробити детальний аналіз показників фінансового майнового стану підприємства, його платоспроможності та рентабельності.
Дослідженням проблем звітності, її аналізу в сучасних умовах займалися такі відомі зарубіжні вчені: Е.С. Хендріксен, Я.В. Соколов, Н.П. Кондраков, В.В. Ковальов, А.Д. Шеремета, О.В. Єфімов, Ж. Рішар, Л. Бернстайн та інші. Всі ці вчені досягли значних результатів у процесі дослідження проблем складання та подання фінансової звітності, їх вирішення та складання пропозицій щодо удосконалення. Важливим є те, що досить вагомим для вітчизняних вчених є досвід зарубіжних науковців, проте, перш ніж використовувати його в практиці, варто звернути увагу на основні аспекти сучасного розвитку України.
Мета дослідження полягає у висвітленні теоретичних положень щодо вдосконалення фінансової звітності, визначення сутність та призначення звітності в системі бухгалтерського обліку .
Завданнями, які необхідно вирішити для досягнення поставленої мети, є:
1. Розкрити концептуальні основи формування звітності в системі бухгалтерського обліку;
2. Проаналізувати удосконалення організаційно-методичних аспектів складання та подання звітності підприємств;
3. Відобразити порядок формування показників звітності підприємств
4. Показати методику аналізу та аудиту основних показників фінансової звітності;
5.Визначити шляхи удосконалення методики складання фінансової звітності
6. Здійснити аналіз основних показників фінансової звітності та фінансового стану досліджуваного підприємства.
Об’єктом дослідження є сутність та призначення звітності в системі бухгалтерського обліку.
Предметом дослідження є сукупність теоретичних, організаційних, методичних та практичних особливостей формування звітності в системі бухгалтерського обліку.
Методи дослідження. Під час написання дипломної роботи нами були використані такі методи наукового дослідження: порівняння – для визначення відмінностей та спільних рис явищ, які досліджуються; групування – для визначення концептуальних ознак об’єкта дослідження; синтезу та аналізу – задля деталізації об’єкта дослідження, шляхом його складання на частини; монографічний метод – задля більш детального вивчення об’єкта дослідження; розрахунковий – задля розрахунку майбутніх 5 економічних ефектів; середніх і відносних величин – для визначення рівня ефективності досліджуваних процесів.
Обсяг і структура роботи. Дипломна робота складається із вступу, шести розділів, висновків, додатків і списку використаних джерел. Обсяг текстової частини складає 160 сторінок. Робота містить таблиці, рисунки та додатки. Список використаних джерел налічує 49 найменувань.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ 

У вступі обґрунтовано актуальність теми роботи, визначено мету, основні завдання дослідження, теоретичне і практичне значення отриманих наукових результатів.
У розділі 1 «Концептуальні основи формування звітності в системі бухгалтерського обліку» висвітлено зміст фінансової звітності та її роль у системі бухгалтерського обліку, нормативно-правове забезпечення, а також показані форми та напрями організації обліку фінансової діяльності підприємства.
Таким чином, належне нормативно-правове забезпечення є важливою умовою ефективної організації корпоративного обліку на підприємствах. Огляд проблематики вітчизняної нормативно-правової бази дозволив з’ясувати, що в Україні був частково створений інституційний механізм для впровадження міжнародних стандартів звітності. Зокрема Міністерством Фінансів був забезпечений доступ до текстів Міжнародних стандартів фінансової звітності, відбувалося удосконалення Плану рахунків та порядку його застосування підприємствами (крім банків) згідно з МСФЗ, вносилися зміни до Положення (стандартів) бухгалтерського обліку щодо уточнення сфери їхнього застосування. Було налагоджено співробітництво з Радою з Міжнародних стандартів Фінансової звітності щодо запровадження в Україні МСФЗ. Але державні регуляторні органи не змогли повністю забезпечити ефективну нормативну та інституційну основи на національному рівні для процесу повномасштабного впровадження МСФЗ. Негативним, представляється відсутність заходів з підвищення кваліфікації бухгалтерів та забезпечення високого рівня спеціалістів з бухгалтерського обліку суб'єктів господарювання, які складатимуть фінансову звітність за МСФЗ та відсутність ефективної системи контролю за якістю фінансової звітності, складеної за МСФЗ. Рекомендовано створити окремий орган контролю за якістю фінансової звітності, складеної за МСФЗ.
· [bookmark: page44]фінансовій звітності обов'язково наводиться інформація, розкриття якої вимагають національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку або міжнародні стандарти фінансової звітності та/або інші нормативно-правові акти Міністерства фінансів України з питань бухгалтерського обліку. Показники про податок на прибуток, витрати і збитки, вирахування з доходу, вибуття коштів, зменшення складових власного капіталу наводяться в дужках.
Форма і склад статей фінансової звітності наведені у додатках до НП(С)БО 1.
До фінансової звітності включаються показники діяльності.
Інформація, що підлягає розкриттю, наводиться безпосередньо у фінансових звітах або у примітках до фінансової звітності.
У розділі 2 «Удосконалення організаційно-методичних аспектів складання та подання звітності підприєства» досліджено основні напрямки формування показників бухгалтерської звітності, проаналізовано шляхи удосконалення методики складання фінансової звітності.
Баланс є реальним засобом комунікації, завдяки якому:
[bookmark: _GoBack]— керівник отримує уявлення про те, яке місце займає своє підприємство у системі аналогічних показників підприємств, порівняних характеристик ефективності використання ресурсів і прийняття різноманітних рішень щодо управління підприємством;
— аудитори отримують підказку для прийняття правильного рішення у процесі проведення аудиту, планування своєї перевірки, виявлення слабких місць у системі обліку, а також виявлення помилок у зовнішній звітності клієнта;
— аналітики визначають напрями фінансового аналізу.
У відповідності до НП(С)БО 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності" Звіт про фінансові результати – це Звіт про доходи, витрати і фінансові результати підприємства. Звіт подається у складі річної й квартальної звітності, а інформація у ньому про визнані доходи і витрати розкривається наростаючим підсумком з початку звітного року (за відповідний звітний й попередній період). 
Звіт про фінансові результати за формою № 2 складають підприємства, організації та інші юридичні особи усіх форм власності, окрім: банків і бюджетних установ; суб'єктів малого підприємництва; підприємств, організацій та інших юридичних осіб, які подають консолідовану звітність та фінансову звітність за міжнародними стандартами бухгалтерського обліку.
Примітки до фінансової звітності — сукупність показників і пояснень, які забезпечують деталізацію і обґрунтованість статей фінансової звітності, а також інша інформація, розкриття якої передбачено відповідними національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку або міжнародними стандартами фінансової звітності.
Примітки мають виключно важливу роль для користувачів фінансової звітності оскільки вони деталізують, інтерпретують та роз’яснюють інформацію щодо фінансово-майнового стану підприємства, поточних результатів його діяльності, яка наводиться у річному звіті, розкривають найважливіші моменти щодо облікової політики, яка застосовувалась підприємством у звітному періоді. Залежно від змісту Приміток уявлення користувача фінансової звітності щодо стану справ на підприємстві може значно змінюватися. 
Роль фінансово-економічної інформації як системи фінансових показників визначається впливом на обґрунтування і прийняття рішень користувачів. Саме бухгалтерська фінансова звітність, відображаючи всі суттєві зміни в структурі господарських засобів і їх джерел, а також результати фінансово-господарської діяльності, надає в скомпонованому вигляді значний обсяг інформації необхідної зовнішнім і внутрішнім користувачам. 
З метою удосконалення методології складання бухгалтерської фінансової звітності на підприємствах рекомендовано поетапне здійснення вибору облікової політики, обґрунтовано сукупність принципів, методів, прийомів ведення бухгалтерського обліку в залежності від впливу факторів зовнішнього і внутрішнього середовищ. Виявлено якісний склад інформації, що представляється в звітності, змісту, методологічних основ формування звітних показників. При формуванні результатів від звичайної діяльності у звіті про фінансові результати доцільно окремими статтями розкривати інформацію про результати фінансової, інвестиційної діяльності та окремою статтею виділити результати надзвичайної діяльності.
Аналіз методологічних проблем складання фінансової звітності показує, що фінансова звітність в Україні пройшла декілька етапів удосконалення та сьогодні відповідає Концептуальній основі МСФЗ 2010. Однак розбіжності в реалізації принципу суттєвості (частина справедливого подання), який дає змогу під час складання звітності за МСФЗ розкривати найбільш значущу інформацію першою, об’єднувати незначущі рядки фінансової звітності, взагалі відмовитися від уніфікованої форми її складання. Проте такий підхід вимагає більшого акценту на професійне судження бухгалтера, а отже, більш високого рівня підготовки та професійної етики. 
Окрім гармонізації фінансової звітності та облікових стандартів існують методологічні проблеми втілення якісних характеристик фінансової інформації та складання і реалізації належної облікової політики, оскільки вона суттєво впливає на показники фінансових звітів. 
І, звичайно, звіти не можуть бути самі по собі, а повинні використовуватися у процесі оцінки їх показників під час прийняття управлінських рішень, для чого повинні існувати належні методики оцінки та інтерпретації результатів. Все це має поєднуватися з іншими частинами інформації, яку надає підприємство користувачам, наприклад, в інтегрованій чи іншій звітності. Загалом на основі розглянутих робіт дослідників можна сказати, що удосконалення фінансової звітності та її обліково-аналітичного забезпечення з урахуванням вимог міжнародних стандартів сприятиме гармонізації із звітністю підприємств держав – членів ЄС та інших країн, які застосовують МСФЗ. Все це підвищує прозорість та достовірність фінансової звітності суб’єктів господарювання, рівень довіри вітчизняних та іноземних інвесторів; посилює захист прав та інтересів акціонерів, інвесторів, кредиторів.
У розділі 3 «Методика аналізу та аудиту звітності підприємства» висвітлено методи аналізу діяльності підприємства та методику аудиту фінансових джерел функціонування на підприємстві. Досліджено методику аудиту фінансових результатів діяльності підприємства.
Комплексний аналіз фінансової звітності - це важливий інструмент, що дає загальну характеристику всього фінансового стану господарюючого суб'єкта з метою ефективного управління його діяльністю.
На першому етапі проведення комплексного аналізу фінансової звітності господарюючого суб'єкта аналітична служба повинна чітко визначити об'єкт дослідження з одночасним виділенням мети та завдання дослідження, це дасть можливість сформувати основні напрямки комплексного аналізу.
На другому етапі проведення комплексного аналізу фінансової звітності здійснюється первинна обробка вхідної економічної інформації та її узагальнення.
Характеризуючи третій етап, слід зазначити, що він неодмінно пов'язаний з першим та другим етапом проведення комплексного аналізу фінансової звітності господарюючого суб'єкта, при цьому обирається необхідна методика первинної обробки вхідної інформації за відповідними напрямками дослідження та формування необхідного комплексного показника, що характеризує фінансово-господарську діяльність суб'єкта господарювання.
Четвертий етап комплексного аналізу фінансової звітності полягає в тому, що обробляються результати економічно) інформації, яка відповідає зазначеним напрямам комплексного аналізу суб'єкта господарювання. 
Вважаємо за доцільне стверджувати, що саме на п'ятому етапі комплексного аналізу фінансової звітності суб'єкта господарювання є можливість дослідити достовірність вхідної інформації для того, щоб здійснити комплексну оцінку фінансового стану, це, в свою чергу, дає можливість впровадження контролю за відповідністю формування системи аналітичних показників фінансово) звітності суб'єкта господарювання.
На заключному шостому етапі формується майбутній тренд фінансово-господарської діяльності господарюючого суб'єкта, значення даного етапу полягає в прогнозуванні результатів діяльності об'єкта дослідження з одночасним урахуванням запропонованих заходів, які дадуть змогу підвищити ефективність фінансово-господарської діяльності господарюючого суб'єкта.
У розділі 4 «Аналіз складу, динаміки та структури фінансової звітності ТОВ «Вог Ртейл»» здійснено оцінку, динаміку та структуру майнового стану підприємства, структуру джерел фінансування та фінансових результатів на ТОВ «Вог Ртейл».
Фінансовий аналіз передбачає використання різних форм фінансової звітності. По-перше, баланс (звіт про фінансовий стан підприємстваФ№1, що представляє в сукупності дані про активи,зобов’язання та власний капітал фірми на певний момент часу. По-друге, звіт про фінансові результати (звіт про сукупний капітал Ф№2) узагальнює інформацію про виручку та витрати.
Отже, за досліджуваний період валюта балансу ТОВ «Вог Рітейл» зменшилась значно зменшилась .У 2015 році валюта балансу зменшилась  на 6 325 012 грн. і становила 614 728 грн., у 2016 році вона зменшилась на 825 786 грн. і становила 8 788 942 грн.
У 2017 зменшилась на 2 447 341 грн. і становила 6 341 601 грн.. Зменшення валюти балансу оцінюється негативно, оскільки скорочуються обсяги господарської діяльності, зменшується попит на продукцію, можлива недостача сировини і матеріалів, 
Результати горизонтального аналізу пасивів балансу ТОВ “ВОГ РІТЕЙЛ” протягом 2014-2017 рр. (табл. 4.2. та рис. 4.2) дають можливість стверджувати, що  підприємство починаючи з 2015 року працює збитково. Протягом досліджуваного періоду ТОВ “ВОГ РІТЕЙЛ” власний капітал підприємства залишається незмінним.  У 2015 році сума непокритого збитку становить (336249) тис. грн.. У 2016 році становить (1627532) тис. грн., що на 3,84% більше ніж у 2015 році. У 2017 році сума непокритого збитку зросла на 0,16% та становить (1353251) тис. грн..
Довгострокові кредити банків у 2015 році зросли на 2 022 836 тис. грн., у 2016 – 397937 тис. грн. , у 2017 – зменшились на 324 тис. грн. Це є позитивним для підприємства. Ці кошти підприємство може використати на фінансування основних засобів (їх придбання, реконструкцію, модернізацію), нового будівництва, інших видів необоротних активів, а також оборотних активів. Це означає, що підприємство є кредитоспроможним.
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) у 2015 році збільшився за рахунок зростання обсягів виробництва на 21806725  тис., у 2016 – зріс на 17314335 тис. грн., у 2017 – відбулось зменшення на 193384152 тис. грн. Зростання чистого дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) що є позитивним чинником для підприємства, оскільки відбувається зростання масштабів діяльності підприємства, розширення сфер діяльності, зміцнення позицій на ринку.
Питома вага необоротних активів у валюті балансу у 2015 році становила 0,37%, у 2016 – 0,68%, у 2017 – 0,14%.
У 2016 році порівняно з 2015 відбулося незначне зниження питомої ваги необоротних активів у валюті балансу на 0,30 %, у 2017, відбулося збільшення на 0.54 %. 
Питома вага оборотних активів у валюті балансу у 2015 році становила 99,63 %, у 2016 – 99,32%, у 2017 – 99,86 %.
Власний капітал підприємства у 2015 році становить – (3,44) %, у 2016 – ( 18, 45) %, у 2017 – (21,24) % від валюти балансу.
У розділі 5 « Оцінка фінансового стану ТОВ «Вог Ртейл» та шляхи його покращення» проаналізували оцінку ділової активності та показників майнового та фінансового стану, визначили прибутковість та рентабельність на ТОВ «Вог Ртейл»».
Для оцінки фінансового стану підприємства найважливішими показниками вважаються платоспроможність і ліквідність, прибутковості, ділової активності,  фінансової стійкості.
Коефіцієнт абсолютної ліквідності підприємства у 2015 році становить 0,16,  у 2016 та 2017 роках –  0,03.і 0,01 відповідно.  Коефіцієнт<0,2,  є   негативним  чинником.  Це свідчить про те, що підприємство у 2015 році зможе погасити лише 1% короткострокової заборгованості, у 2016 та 2017 роках підприємство зможе погасити лише 3% короткострокової заборгованості. 
У 2016 та 2017 роках можливість погашення підприємством короткострокових зобов'язань у випадку його критичного стану становить 0,6 та 0,1 що не входить в інтервал рекомендованого значення коефіцієнта. У 2016 показник збільшився і становить 0,8, що входить в інтервал рекомендованого значення коефіцієнта Це означає, що можливість погашення підприємством короткострокових зобов’язань у випадку його критичного стану коливається.
Провівши розрахунки показників платоспроможності на початок і кінець 2017 року ТОВ «ВОГ РІТЕЙЛ») слід відмітити, що на кінець періоду зменшилась сума ліквідних активів на 2395954 тис.грн і складає 6332799 тис.грн, так і зменшились поточні зобов’язання, які на кінець року склали 4553593 тис.грн. Проаналізувавши показники платоспроможності, можна сказати: 
· коефіцієнт загальної ліквідності склав 1,3907 грн, що на 0,2333 грн більше ніж на початку року і означає, що на 1 грн. товарної продукції поточних зобов’язань припадає 0,2333 грн, тобто активи підприємства можна вважати ліквідними хоча коефіцієнт менший від нормативного значення;
· коефіцієнт абсолютної ліквідності зменшився на 0,0293 грн і означає, що поточних активи не можуть бути погашені негайно, що є негативним для підприємства; 
· коефіцієнт проміжної ліквідності збільшився на 0,2718, це явище можна оцінювати як негативне.
Отже, на основі проведеного аналізу можна стверджувати, що ТОВ “ВОГ РІТЕЙЛ” у 2017 році збільшилась ліквідність активів підприємства. Хоча спостерігається тенденція до збільшення дебіторської заборгованості, що може мати негативний вплив на фінансово0господарську діяльність підприємства.
Провівши розрахунки показників фінансової стійкості  ТОВ «ВОГ РІТЕЙЛ» за 2017 рік можна зробити наступні висновки: 
· на кінець періоду зменшився коефіцієнт ліквідності робочого капіталу, на що вплинули: збільшення коефіцієнта залучених зобов’язань (-0,447363 тис. грн);
· зменшився коефіцієнт автономії на 6,759567тис.грн, зо означає збільшення залежності підприємства від зобов’язань перед контрагентами, працівниками тощо; позитивним є збільшення коефіцієнту покриття, який складає на кінець періоду 0,2334 хоч він і менший за нормативне значення;
у зв’язку із тим, що ВОК має від’ємне значення підприємство немає достатньої кількості власного капіталу для фінансування оборотних активів, тобто відповідно до джерел формування запасів воно є нестійкім; зміни відбулись й в значеннях інших коефіцієнтів, проте вони є незначними.
У розділі 6 «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» Для виконання передбачених законодавством завдань органи охорони праці на підприємстві:розробляють спільно з іншими підрозділами комплексні заходи, плани, програми з поліпшення умов праці, запобігання виробничому травматизму і професійних захворювань;готують проекти наказів з питань охорони праці і подають їх на розгляд роботодавцю;проводять перевірки дотримання працівниками нормативно-правових актів з охорони праці;складають звітність з охорони праці;проводять з працівниками інструктажі з охорони праці;ведуть облік та аналізують причини виробничого травматизму;забезпечують належне оформлення та зберігання документації з питань охорони праці, а також своєчасну передачу її в архів для тривалого зберігання;складають за участю керівників підрозділів підприємства переліки професій, посад і видів робіт, щодо яких повинні бути розроблені інструкції з охорони (безпеки) праці, надають допомогу під час їх розроблення;інформують працівників про основні вимоги законів, інші нормативно-правових акти та акти з охорони праці, що діють у межах підприємства. 
Під стійкістю роботипромислового об’єкта розуміють його здатність протистояти руйнівним силам аварій, катастроф і стихійного лиха, вражаючих факторів сучасної зброї, можливість в екстремальних умовах випускати продукцію в запланованому обсязі і номенклатурі, а також можливість у мінімальні строки відновлювати порушене виробництво.
Організаційні заходи передбачають розробку і планування дій в умовах НС керівного складу підприємства, штабу ЦО, служб та невоєнізованих формувань ЦО по захисту робітників і службовців, проведенню рятувальних та інших невідкладних робіт та відновленню порушеного виробництва.

ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

У випускній роботі викладено теоретичне обґрунтування сутності та призначення звітності в системі бухгалтерського обліку, сукупність теоретичних, організаційних, методичних та практичних особливостей формування звітності в системі бухгалтерського обліку.
Проведене дослідження дозволяє зробити наступні висновки та пропозиції:
В умовах виходу українських підприємств на світовий ринок, створення спільних підприємств, розширення зовнішньоекономічних зв’язків, міжнародної інтеграції України у сфері економіки підвищується необхідність враховувати при формуванні вітчизняного нормативно-правового забезпечення складання фінансової звітності міжнародну практику. Для цього необхідно створювати єдині концептуальні основи надання облікової інформації у вигляді фінансової звітності. Крім того, актуальним є дослідження напрямків вдосконалення нормативно-правового забезпечення складання фінансової звітності в контексті інформатизації користувачів звітності в управлінні діяльності суб’єктів господарювання.
2.) Нормативно-правове забезпечення складання фінансової звітності підприємствами в Україні здійснюється на декількох рівнях. Так, на законодавчому рівні воно представлене Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» (розділ ІV «Фінансова звітність»); на нормативному рівні – це Положення (стандарти) бухгалтерського обліку (П(С)БО), інші нормативно-правові акти щодо складання фінансової звітності, затверджені Міністерством фінансів України; на рекомендаційному рівні – це методичні рекомендації по застосуванню П(С)БО, розроблені міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади в межах своєї компетенції відповідно до галузевих особливостей та мають не обов’язковий характер.
3) П(С)БО в Україні розроблені відносно недавно і значною мірою вони ґрунтуються на МСБО. Проте в національних П(С)БО відсутні деякі концепції подання фінансових звітів та їх якісні характеристики. Наприклад, в П(С)БО не розкрито базову концепцію складання фінансових звітів – правдиве та справедливе подання. Такі принципи, як істотність, агрегація, згортання і надання порівняльної інформації при складанні фінансових звітів застосовуються тільки частково. 
4) Всі господарюючі суб'єкти в залежності від юридично-правового статусу, форм власності, розмірів за обсягами виробництва, чисельністю працюючих та інших параметрів мають свої моделі обліку. Під моделлю обліку слід розуміти нормативно-відрегульоване відображення системи обліку, що пояснює предмет, об'єкт, методи і процедури ведення обліку і складання звітності суб'єктом господарювання. Розрізняють модель обліку мікропідприємств, модель обліку малих підприємств; модель обліку середніх підприємств, модель обліку великих підприємств.
5) Отже, за досліджуваний період валюта балансу ТОВ «Вог Рітейл» зменшилась значно зменшилась .У 2015 році валюта балансу зменшилась  на 6 325 012 грн. і становила 614 728 грн., у 2016 році вона зменшилась на 825 786 грн. і становила 8 788 942 грн.  У 2017 зменшилась на 2 447 341 грн. і становила 6 341 601 грн.. Зменшення валюти балансу оцінюється негативно, оскільки скорочуються обсяги господарської діяльності, зменшується попит на продукцію, можлива недостача сировини і матеріалів, 
6) В цілому можна зробити висновок, що протягом 2014-2016 рр. підприємство працювало збитково. Провівши горизонтальний аналіз ПАТ «Вог Рітейл» за 2015-2017 роки, можна зробити висновок, що у теперішніх умовах підприємство повинне прагнути раціональніше використовувати вільні грошові кошти, надаючи позики, купуючи фінансові вкладення, капітальні вкладення, купуючи патенти, ліцензії короткострокові цінні папери.
7) Результати горизонтального аналізу пасивів балансу ТОВ “ВОГ РІТЕЙЛ” протягом 2014-2017 рр. дають можливість стверджувати, що  підприємство починаючи з 2015 року працює збитково. Протягом досліджуваного періоду ТОВ “ВОГ РІТЕЙЛ” власний капітал підприємства залишається незмінним.  У 2015 році сума непокритого збитку становить (336249) тис. грн.. У 2016 році становить (1627532) тис. грн., що на 3,84% більше ніж у 2015 році. У 2017 році сума непокритого збитку зросла на 0,16% та становить (1353251) тис. грн..
8) Довгострокові кредити банків у 2015 році зросли на 2 022 836 тис. грн., у 2016 – 397 937 тис. грн. , у 2017 – зменшились на 324 тис. грн. Це є позитивним для підприємства. Ці кошти підприємство може використати на фінансування основних засобів (їх придбання, реконструкцію, модернізацію), нового будівництва, інших видів необоротних активів, а також оборотних активів. Це означає, що підприємство є кредитоспроможним.
9) Сума поточної кредиторської заборгованості у 2015 році зменшилась на 1338567 тис. грн., у 2016 році – на 368233 тис. грн. У 2017 – на 521420 тис. грн. Це є позитивним чинником для підприємства, оскільки ці кошти можна залучити у виробництво продукції. 
[bookmark: page5]10) Інші поточні зобов’язання у 2016 році збільшились на 3 599 353 тис. грн.  Це негативно вливає на господарську діяльність підприємства, оскілки ці кошти можуть бути використані на закупівлю обладнання, сировини, для виготовлення продукції. У 2017 році зменшились на 1 734 445 тис. грн. Це позитивно вливає на господарську діяльність підприємства, оскільки ці кошти можуть бути використані на закупівлю обладнання, сировини, для виготовлення продукції. 
11) Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) у 2015 році збільшився за рахунок зростання обсягів виробництва на 21806725  тис., у 2016 – зріс на 17314335 тис. грн., у 2017 – відбулось зменшення на 193384152 тис. грн. Зростання чистого дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) що є позитивним чинником для підприємства, оскільки відбувається зростання масштабів діяльності підприємства, розширення сфер діяльності, зміцнення позицій на ринку.
12) Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) у 2015 році збільшився за рахунок зростання обсягів виробництва на 21806725  тис., у 2016 – зріс на 17314335 тис. грн., у 2017 – відбулось зменшення на 193384152 тис. грн. Зростання чистого дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) що є позитивним чинником для підприємства, оскільки відбувається зростання масштабів діяльності підприємства, розширення сфер діяльності, зміцнення позицій на ринку.
13) Питома вага необоротних активів у валюті балансу у 2015 році становила 0,37%, у 2016 – 0,68%, у 2017 – 0,14%. У 2016 році порівняно з 2015 відбулося незначне зниження питомої ваги необоротних активів у валюті балансу на 0,30 %, у 2017, відбулося збільшення на 0.54 %. 
14) Питома вага оборотних активів у валюті балансу у 2015 році становила 99,63 %, у 2016 – 99,32%, у 2017 – 99,86 %.
Власний капітал підприємства у 2015 році становить – (3,44) %, у 2016 – ( 18, 45) %, у 2017 – (21,24) % від валюти балансу
15) Керівництву ТОВ «Вог Рітейл» потрібно звернути увагу на такі рекомендації:
· посилити контроль за правильністю заповнення первинних документів та своєчасністю їх обробки в системі автоматизованого обліку;
· проводити підвищення кваліфікації бухгалтерів у зв’язку з останніми змінами в законодавчій базі обліку в Україні(семінари, курси);
· закріпити за окремим виконавцем проведення аналізу і контролю фінансових результатів підприємства;
· впроваджувати у практику ведення господарської діяльності систему оціночних показників-індикаторів;
· доцільно розробити детальні інструкції конкретним виконавцям (у вигляді посадових інструкцій,) про порядок і терміни реєстрації даних, а також використовувати систему заохочень за належного виконання своїх обов’язків робiтниками.
Подані аспекти сприятимуть покращенню діяльності ТОВ «Вог Рітейл» та виведенню на новий рівень ,а разом з тим і збільшенню прибутку.
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АНОТАЦІЯ

Бандура В.Я. Сутність та призначення звітності в системі бухгалтерського обліку (на прикладі ТОВ «Вог Рітейл»)». – Рукопис.
Випускна робота за напрямом підготовки 7.03050901 «Облік і аудит». – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018
Робота присвячена дослідженню ролі і значення  звітності в системі бухгалтерського обліку та висвітленні теоретичних положень щодо вдосконалення фінансової звітності.
Розкрито організаційно-методичні аспекти складання та подання звітності підприємств, проілюстровано методику аналізу та аудиту звітності підприємства. Запропоновано шляхи удосконалення методики складання фінансової звітності.
Розглянуто нормативно-правове регулювання та значення звітності в процесі прийняття управлінських рішень. Проведено аналіз складу, динаміки та структури фінансової звітності на досліджуваному підприємстві.
Ключові слова: фінансова звітність, бухгалтерська звітність, методологічні проблеми, актив, пасив, зобов’язання, результати діяльності, фінансовий стан.


SUMMARY

Bandura V.Ya. The essence and purpose of reporting in the accounting system (for example, LLC "Vog Retail") ". - The manuscript.
Graduation work in the field of preparation 7.03050901 "Accounting and Audit". - Ternopil National Technical University named after Ivan Puluj. - Ternopil, 2018
The paper is devoted to the study of the role and importance of accounting in the accounting system and to highlight the theoretical provisions for improving financial reporting. Organizational and methodical aspects of compilation and submission of reports of enterprises are disclosed, the method of analysis and audit of the enterprise's reporting is illustrated. The ways of perfection of the method of financial reporting preparation are offered.
The normative-legal regulation and the importance of reporting in the process of making managerial decisions are considered. The analysis of composition, dynamics and structure of financial reporting on the investigated enterprise is carried out. Key words: financial reporting, accounting, methodological problems, asset, liability, liabilities, results of activity, financial condition.

