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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ

Актуальність теми. Сучасні ринкові відносини вимагають перегляду системи бухгалтерського обліку, одним із центральних елементів якої є облік взаєморозрахунків суб’єктів господарювання. Дебіторська заборгованість є одним з основних активів підприємства, інформація про її розмір, стан та строки погашення є важливою у прийнятті управлінських рішень. Адже, ефективне управління дебіторською заборгованістю здатне підвищити рівень рентабельності та прибутковість підприємства.

Дебіторська заборгованість як об’єкт бухгалтерського обліку викликає немалий інтерес зі сторони вітчизняних та зарубіжних науковців, адже для ефективного управління дебіторською заборгованістю необхідно знати її види, типи операцій та порядок відображення в обліку. Донині існує чимало актуальних нерозв’язаних питань, пов’язаних з обліком дебіторської заборгованості. Це відповідно обумовлює постійний перегляд нормативних актів і регламентуючих документів, вироблення нових шляхів удосконалення організації та методики розрахунків з дебіторами.

Питання обліку та аудиту дебіторської заборгованості розкрито у працях багатьох вітчизняних науковців та практиків, таких як:  Ф.Ф. Бутинець, М.Д. Білик, Н.В. Бондарчук, Л.В. Черненко, І.А. Волянюк, С.Ф. Голов, В.О. Шевчук, З.В. Гуцайлюк, Т.М. Мараховська, Я.В. Соколов, В.В. Сопко та інших. Проте, розвиток економіки вимагає постійного удосконалення як виробничих так і фінансових аспектів діяльності господарюючих суб’єктів. На сьогодні окремі положення обліку та аудиту дебіторської заборгованості потребують уточнення та вдосконалення. Існують проблеми різних підходів до класифікації та оцінки дебіторської заборгованості, а також невирішені питання нарахування резерву сумнівних боргів та відображення безнадійної дебіторської заборгованості.

Мета та завдання дослідження. Метою дослідження є узагальнення організаційних і методичних положень та визначення основних шляхів вдосконалення обліку й аудиту дебіторської заборгованості та її відображення в звітності підприємства.
Для досягнення поставленої мети в роботі визначені такі завдання:

· визначити економічну суть дебіторської заборгованості та розглянути історичний аспект цього поняття;

· розглянути існуючі класифікаційні ознаки дебіторської заборгованості та їх значення для організації обліку;

· визначити особливості оцінки та визнання дебіторської заборгованості;

· узагальнити основи організації та методики обліку дебіторської заборгованості та відображення її в системі звітності;

· виявити проблемні питання методико-організаційного забезпечення обліку дебіторської заборгованості, обґрунтувати основні шляхи вирішення виявлених проблем, надати пропозиції щодо вдосконалення обліку дебіторської заборгованості;

· проаналізувати стан розрахунків з дебіторами на досліджуваному підприємстві та виявити основні напрямки покращення управління дебіторською заборгованістю;

· надати практичні рекомендації щодо вдосконалення системи внутрішнього контролю за дебіторською заборгованістю.

Об’єктом дослідження є система обліку та аудиту дебіторської заборгованості ТОВ "ВОГ РИТЕЙЛ".

Предметом дослідження є організаційні, методичні аспекти обліку і аудиту дебіторської заборгованості.

Методи дослідження. У магістерській роботі використані загальнонаукові методи, засновані на системному підході щодо розкриття питань методики й організації обліку та аудиту дебіторської заборгованості на підприємстві. Використовувались методи аналізу наукової і методичної літератури, застосовувалися методи наукової абстракції, індукції та дедукції, аналізу і синтезу. Сутність дебіторської заборгованості розкрита за допомогою методів порівняння. Для визначення стану обліку дебіторської заборгованості на досліджуваному підприємстві використаний метод спостереження.

Наукова новизна одержаних результатів полягає в обґрунтуванні шляхів покращення обліку та аудиту дебіторської заборгованості, розробці практичних рекомендацій щодо оптимізації стану розрахунків з дебіторами на досліджуваному підприємстві.

Апробація наукових досліджень. За результати досліджень була опублікована стаття на тему: "Фактори впливу на динаміку та якість дебіторської заборгованості підприємства" в Збірнику матеріалів круглого столу "Облік, аудит та оподаткування в умовах євроінтеграції" (Тернопіль, 2018).

Практичне значення одержаних результатів полягає у можливості застосування наданих пропозицій щодо вдосконалення обліку та аудиту дебіторської заборгованості у практиці ТОВ "ВОГ РИТЕЙЛ".

Структура роботи. Дипломна робота складається із вступу, 6-ти розділів, висновків, загальним обсягом 134 сторінки основного тексту, а також 18 таблиць і 29 рисунків, списку використаних джерел з 89 найменувань і 8 додатків обсягом 16 сторінок.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДОСЛІДЖЕННЯ
У Вступі розкрито актуальність теми дослідження, встановлено мету та завдання, предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу дослідження, а також описано наукову новизну та практичне значення отриманих результатів. 

В першому розділі "Поняття, структура, економічний зміст дебіторської заборгованості на сучасному етапі розвитку України" розглянули історичні передумови виникнення поняття дебіторської заборгованості виявили, що сучасне трактування цього поняття виникло ще у VIII ст. н.е. З плином часу бухгалтерський облік розвинувся як практична діяльність, пізніше – як наука. І хоча зміст поняття "дебіторська заборгованість" кардинально не змінився, він значно поглибився та удосконалився. На даний час, дебіторську заборгованість можна трактувати не тільки як суму заборгованості контрагентів на певну дату, але й частину оборотного капіталу без якого неможлива діяльність підприємства.

При дослідженні сутності дебіторської заборгованості виявлено велику кількість підходів до класифікації дебіторської заборгованості. Різні автори по різному підрозділяють дану заборгованість. Враховуючи думку науковців, було запропоновано виділити такі основні класифікаційні ознаки дебіторської заборгованості: за строками погашення, за ступенем спорідненості з контрагентами та за об’єктами виникнення.

 Важливим питанням для обліку дебіторської заборгованості є оцінка дебіторської заборгованості. Правильна та достовірна оцінка передбачає визначення ринкової вартості дебіторської заборгованості, іншими словами – визначення грошового еквівалента, який очікується отримати в результаті погашення дебіторської заборгованості. Як правило, цей грошовий еквівалент, відрізняється від договірної величини, відображеної в балансі.

В розділі 2 "Відображення дебіторської заборгованості в обліку" результати дослідження організації та методики обліку дебіторської заборгованості дають можливість зробити такі висновки:

1. У складі довгострокової дебіторської заборгованості не виділяється окремо такий її елемент, як заборгованість за продукцію (товари, роботи, послуги). Пропонуємо цей вид дебіторської заборгованості відображати на окремому субрахунку 185 "Довгострокова заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги" до рахунку 18 "Довгострокова дебіторська заборгованість та інші необоротні активи". Це допоможе оцінити реальний стан розрахунків з покупцями для здійснення ефективних заходів, спрямованих на скорочення суми такої заборгованості.

2. Для усунення неузгодженостей в нормативно-правових актах та запобігання перекрученню інформації про дебіторську заборгованість в бухгалтерському обліку пропонуємо змінити назву субрахунку 363 "Розрахунки з учасниками ПФГ" на "Розрахунки з учасниками об’єднань підприємств" та навести в Інструкції про застосування Плану рахунків таку коротку характеристику субрахунку 363: "За дебетом субрахунку відображається збільшення, виникнення заборгованості за розрахунками із учасниками об’єднань підприємств, а за кредитом – її зменшення в результаті погашення". 

В розділі 3 "Методика та організація аудиту дебіторської заборгованості" визначено, що якісна організація аудиту дебіторської заборгованості є запорукою забезпечення мінімальних гарантій для користувачів фінансової звітності щодо достовірності, реальності, повноти і законності наведеної інформації про неї.

За результатами дослідження методико-організаційних положень аудиту дебіторської заборгованості слід виділити наступне:

1. З огляду на потреби сучасного економічного ринку, в план аудиту та в програму аудиторської перевірки дебіторської заборгованості повинен бути включений етап розрахунку основних показників з аналізу дебіторської заборгованості. Розраховані показники дають можливість аудитору формувати детальніший висновок щодо стану розрахунків за дебіторською заборгованістю, її динамікою на підприємстві.

2. Для ефективного функціонування підприємства важливо здійснювати внутрішній аудит. З метою запобігання зростанню простроченої дебіторської заборгованості на підприємстві має функціонувати відділ внутрішнього аудиту. На досліджуваному підприємстві немає служби, яка б могла забезпечувати інформацією керівництво про стан розрахунків з дебіторами для прийняття управлінських рішень. Вважаємо за потрібне ТОВ "ВОГ РИТЕЙЛ" розробити і затвердити "Положення про організацію системи внутрішнього аудиту", що дозволило б регламентувати створення та діяльність служби внутрішнього аудиту. У рамках удосконалення внутрішнього аудиту дебіторської заборгованості на підприємстві рекомендується розробити схему його проведення, перелік аудиторських процедур та робочі документи аудиторської перевірки.

В розділі 4 "Склад та структура валюти балансу та аналіз впливу на неї дебіторської заборгованості на прикладі ТОВ "ВОГ РИТЕЙЛ"" розглянуто баланс підприємства, його структуру та динаміку за 2013-2017 роки.
Мережа АЗК "WOG" – найбільша мережа автозаправних комплексів і найбільший імпортер пального в Україні. Під управлінням компанії знаходяться понад 500 автозаправних комплексів. В компанії працює понад 7 тисяч працівників.  Управління мережею автозаправних комплексів WOG здійснює ТОВ "ВОГ РИТЕЙЛ". Наразі компанія розвиває унікальну мережу закладів ресторанного типу WOG CAFE при АЗК та за їх межами. Однак, в структурі підприємства існують проблеми пов'язані із значним зростанням дебіторської заборгованості та неефективним управлінням власним капіталом. 

У складі оборотних активів значну частину займає дебіторська заборгованість, яка також входить у розрахунок показників платоспроможності та ліквідності підприємства. Таким чином, показник "дебіторська заборгованість" має величезне значення в оцінці фінансового стану підприємства. Збільшення дебіторської заборгованості свідчить про стратегію товарних позик підприємства для споживачів вироблюваної ним продукції, про рівень їх кредитування, але може привести до необхідності збільшення власної кредиторської заборгованості, що пов'язано з певними економічними втратами.

Дебіторська заборгованість має двоїстий характер. З юридичної позиції вона відображає право на отримання майна, з економічної – кошти підприємства, якими воно в даний час не може розпорядитися, так звані "заморожені" грошові кошти. Дані "заморожені" ресурси підприємства виправдані тактикою залучення покупців, однак вимагають особливого контролю і, відповідно, аналізу, що враховує ту обставину, що вони є ресурсом підприємства, з одного боку, і, з іншого боку, відносяться до особливої ризикової групі ресурсів в силу того, що не перебувають у розпорядженні менеджерів господарюючого суб'єкта.

В розділі 5 "Комплексна економічна діагностика та оцінка дебіторської заборгованості на прикладі ТОВ "ВОГ РИТЕЙЛ"" проводився аналіз показників, що характеризують стан дебіторської заборгованості на ТОВ "ВОГ РИТЕЙЛ", було виявлено негативні для його фінансового стану тенденції. Ці тенденції пов’язані зі значним зростанням суми дебіторської заборгованості протягом 2014-2017рр. 

На фінансовий стан підприємства впливає не наявність дебіторської заборгованості, а її розмір, рух і форма, тобто причини, у зв’язку з якими вона виникла.

Несвоєчасне погашення дебіторської заборгованості призводить до платіжної кризи: зростання заборгованості за комерційним кредитом зумовлює збільшення попиту на короткострокові позики, скорочення їх пропозиції і зростання їх вартості. Для оплати боргів підприємство повинне перетворити високоліквідні активи в грошові кошти, у протилежному випадку йому загрожує банкрутство.
В розділі 6 "Охорона праці та проведення оцінки можливості виникнення вторинних уражаючих факторів на об'єкті і заходи щодо їх обмеження та зниження уражаючої дії" визначено те, що роботодавець зобов'язаний створити на робочому місці в кожному структурному підрозділі умови праці відповідно до нормативно-правових актів, а також забезпечити додержання вимог законодавства щодо прав працівників у галузі охорони праці.

Насамперед, роботодавець повинен організовувати належну роботу служби охорони праці на підприємстві для того, щоб: мінімізувати ризики відповідальності роботодавця, документація підприємства з питань охорони праці відповідала чинному законодавству, регулярно проводилися інструктажі та відповідне навчання працівників безпечним прийомам праці.

Отже, розробка й планування заходів, що є економічно обґрунтованими, щодо стійкості роботи об'єкта залежать від всебічного вивчення умов, які мають скластися під час надзвичайних ситуацій. Вивчення ступеня їх впливу на виробничу діяльність підприємства будь-якої форми приналежності й власності дозволяє значно скоротити витрати на строки підвищення стійкості роботи в надзвичайних ситуаціях, а це, в свою чергу, підвищує життєздатність як об'єкта, так і всього господарства в цілому.

Усі фахівці ТОВ "ВОГ РИТЕЙЛ" повинні володіти методикою оцінки стійкості об'єкта і на основі висновків визначати необхідні заходи з підвищення його стійкості.

ВИСНОВКИ
На підставі проведення комплексного економічного аналізу ТОВ "ВОГ РИТЕЙЛ" протягом 2013-2017 років  можна зробити такі висновки:

1. Для організації обліку дебіторської заборгованості важливе значення має її класифікація. Дослідивши класифікації дебіторської заборгованості, запропоновані різними авторами, ми пропонуємо виділити такі основні класифікаційні ознаки: за строками погашення, за ступенем спорідненості з контрагентами та за об’єктами виникнення..

2. Пропонуємо довгострокову дебіторську заборгованість розрізняти в розрізі таких видів: довгострокова дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги; заборгованість за майно, що передано у фінансову оренду; довгострокові векселі одержані; інша довгострокова дебіторська заборгованість. Вважаємо, що довгострокова дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи та послуги повинна відображатись на окремому субрахунку. Для цього пропонуємо ввести до рахунку 18 «Довгострокова дебіторська заборгованість та інші необоротні активи» субрахунок 185 «Довгострокова заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги».
3. Для усунення неузгодженостей в нормативно-правових актах та запобігання перекрученню інформації про дебіторську заборгованість в бухгалтерському     обліку     пропонуємо     змінити     назву     субрахунку  363 «Розрахунки з учасниками ПФГ» на «Розрахунки з учасниками об’єднань підприємств» та навести в Інструкції про застосування Плану рахунків таку коротку характеристику субрахунку 363: «За дебетом субрахунку відображається збільшення, виникнення заборгованості за розрахунками із учасниками об’єднань підприємств, а за кредитом – її зменшення в результаті погашення».  Сальдо  за  рахунком  363  «Розрахунки  з  учасниками   об’єднань підприємств» рекомендуємо відображати у рядку «Дебіторська заборгованість із внутрішніх розрахунків» форми № 1 Баланс (Звіт про фінансовий стан).

4. Регулювання оцінки дебіторської заборгованості за допомогою створення резерву сумнівних боргів потребує подальшого вдосконалення в методичному плані. Зважаючи на практику вітчизняних підприємств, здебільшого відбувається ігнорування обов’язку нарахування резерву сумнівних боргів за існуючими трудомісткими методиками, що спричинює перекручування інформації про фінансові результати та їх недостовірне відображення у звітності. Вважаємо таке ігнорування неправомірним і рекомендуємо в управлінських цілях розраховувати резерв сумнівних боргів щомісяця, з обов’язковим його врахуванням при складанні Балансу щокварталу.

5. В план аудиту та в програму аудиторської перевірки повинен бути включений етап аналізу основних показників дебіторської заборгованості. З метою здійснення оцінки стану розрахунків з дебіторами підприємства та надання рекомендацій щодо подальшого успішного фінансового розвитку підприємства. Розраховані показники дають можливість аудитору сформувати детальніший висновок щодо стану розрахунків за дебіторською заборгованістю, її динамікою на підприємстві.

6. За результатами аналізу ТОВ «ВОГ РИТЕЙЛ» встановлено, що на сьогодні підприємство не здатне забезпечити достатній контроль за погашенням дебіторської заборгованості. Частка дебіторської заборгованості в загальному обсязі оборотних коштів є значною і збільшувалася з кожним роком. Це негативна динаміка – підприємство збільшує відносний обсяг дебіторської заборгованості, що скорочує рівень мобільності поточних активів. Таким чином, досліджуване підприємство не контролює стан дебіторської заборгованості, допускає виникнення прострочених платежів.
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В даній роботі висвітлено теоретико-методичні основи поняття "дебіторська заборгованість" на підприємстві. Здійснено комплексну економічну діагностику діяльності ТОВ "ВОГ РИТЕЙЛ". Представлено шляхи зменшення обсягів дебіторської заборгованості на підприємстві.
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The object of study - especially the concept of accounts receivable "WOG RETAIL LLC".

This paper highlights the theoretical and methodological foundations the process of formation of accounts receivable.  Presented ways to reduction of amounts receivable at the enterprise.
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