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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми дослідження. Становлення ринкових відносин зумовлюється різноманітністю форм, способів і методів господарювання, у зв’язку з чим виникає нагальна потреба відповідного інформаційного наповнення управлінської діяльності. Провідна роль у вирішенні цієї проблеми належить бухгалтерському обліку, що є основною формою взаємозалежного і взаємообумовленого спостереження виробничих процесів і забезпечення доцільності, ефективності та законності відображення явищ.

Сучасні процеси трансформації економічних відносин у аграрній сфері вимагають кардинальної зміни форм і методів управління. Для цього на практиці створюються нові організаційно-правові структури на основі інтеграції сільськогосподарського і промислового капіталів.

Одночасно з цим відбувається реформування бухгалтерського обліку, впровадження національних стандартів, які повинні задовольнити потреби управління всіх типів підприємств економіки. Виникає необхідність дослідження відповідності якісних характеристик інформації і показників, що формуються системою бухгалтерського обліку, потребам усіх рівнів управління. Для налагодження взаємодії аграрного та промислового капіталів слід також визначити інформаційні потреби галузей економіки й можливості системи бухгалтерського обліку як з позиції напрацьованої нормативної бази, так і з позиції досягнення системи в контексті розвитку бухгалтерських шкіл.

Враховуючи роль аграрного сектору у вирішенні продовольчої безпеки держави, на сучасному етапі економічного розвитку потрібно розробити напрями поліпшення бухгалтерського обліку витрат сільськогосподарської діяльності. Це сприятиме підвищенню його значення в управлінні економікою та дасть змогу досягти раціонального й ощадливого використання ресурсів, запобігти виникненню непродуктивних витрат і втрат, а також забезпечити збереження матеріальних цінностей підприємства.

Актуальність вказаних питань, дискусійність багатьох теоретичних положень, їхнє практичне значення зумовили вибір теми, мету та завдання дослідження.
Аналіз останніх досліджень та публікацій. Проблеми організації і методики бухгалтерського обліку витрат постійно знаходяться в центрі уваги науковців і економістів усіх країн світу. Серед вітчизняних вчених вагомий внесок у розвиток бухгалтерського обліку на різних історичних етапах зробили М.Т. Білуха, О.С. Бородкін, Ф.Ф. Бутинець, Ю.А. Веріга, А.М. Галаган, Т. Гольц, Я.А. Гончарук, М.Я. Дем’яненко, В.А. Дерій, Н.І. Дорош, І.А. Єфремов, В.М. Жук, О.О. Канцуров, Г.Г. Кірейцев, Т.М. Ковальчук, В.Б. Мосаковський, П.П. Німчинов, М.Ф. Огійчук, Ю.І. Осадчий, В.М. Пархоменко, П.Т. Саблук, В.В. Сопко, Н.М. Ткаченко, М.Г. Чумаченко, В.Г. Швець, В.О. Шевчук та інші. Серед зарубіжних учених – Д. Мидлтон, М.Ф. Ван Бреда, Д. Мей, Г. Мюллер, В.Ф. Палій, В. Патон, Я.В. Соколов, Д. Форрестер, І. Шер, Е. Шмаленбах.

У наукових працях дослідників знайшли відображення різні аспекти бухгалтерського обліку витрат. Однак окремі публікації з даної тематики не містять вирішення існуючих проблем. Серед них основними є: організація бухгалтерського обліку витрат й складання звітності сільськогосподарських товаровиробників, на прийняття управлінських рішень яких впливають інтеграційні процеси, організація обліку внутрішньогосподарських відносин, методика визначення зведеного результату, які мають враховувати галузеву специфіку й особливості розвитку інтеграції.
Мета та завдання дослідження. Метою дослідження є обґрунтування теоретичних, методичних і практичних засад обліку, аналізу та аудиту витрат на підприємствах та розробка рекомендацій щодо їхнього вдосконалення. Досягнення поставленої мети зумовило необхідність виконання таких завдань:

· розкрити економічну сутність витрат діяльності та виявити взаємозв’язок між категоріями “витрати” та “затрати” на сільськогосподарських підприємствах;

· визначити основні функції витрат в умовах ринкової економіки;
· дослідити методичні підходи до обліку витрат; 

· дати оцінку діючій методиці витрат;

· обґрунтувати пропозиції щодо вдосконалення методики та організації обліку витрат;
· проаналізувати вплив здійснених витрат на результати діяльності підприємства.
Об’єктом дослідження є процес формування обліково-аналітичної інформації щодо витрат діяльності підприємств.

Предметом дослідження є методика та організація обліку й аналізу витрат діяльності підприємств.

Методи дослідження. У процесі дослідження використано загальнонаукові і спеціальні методи: індукція та дедукція - для визначення загальних тенден​цій розвитку обліку витрат; теоретичного узагальнен​ня і порівняння – для розкриття сутності витрат як економічної катего​рії; спостереження – для визначення стану обліку витрат на підприємствах. Для обробки економічної інформації, побудови таблиць, графіків, алгоритмів застосовано сучасні комп’ютерні технології та пакет прикладних програм Місгоsoft Ехсеl. Теоретичною і методичною основою дослідження  є наукові розробки вітчизняних та зарубіжних економістів, законодавчі та нормативні акти України, інструктивні матеріали, періодичні видання, науково-дослідні розробки наукових і вищих навчальних закладів.

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що обґрунтовані автором рекомендації спрямовані на вдосконалення обліку витрат можуть використовуватись в практиці роботи підприємств.
Структура та обсяг дипломної роботи. Дипломна робота складається із вступу, шести розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків. Основний зміст роботи викладено на 155 сторінках друкованого тексту, що включає 14 таблиць, 12 рисунки. Робота містить 2 додатки. Список використаних джерел налічує 107 найменувань.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У розділі 1. Теоретичний та методичний підходи до обліку, аналізу та аудиту витрат” досліджено сутність та економіко-правові основи обліку витрат. Розкрито історичні аспекти виникнення та розвитку понять «витрати» та «затрати». Узагальнено особливості формування витрат на сільськогосподарських підприємствах.

У розділі 2. Методика обліку витрат в системі управління підприємством розкрито облікову політику щодо витрат діяльності, її бухгалтерський та податковий аспекти. Детально описані методи обліку витрат, що застосовуються на сільськогосподарських підприємствах. Досліджено особливості відображення в обліку собівартості сільськогосподарської продукції. 

У розділі 3. Організаційні та інформаційні особливості аналізу та аудиту витрат підприємства досліджено мета, завдання та джерела інформації для проведення аналізу та аудиту. Розкрито організацію та методику аудиту витрат діяльності підприємства. 

У розділі 4. Методика аналізу витрат фермерського господарства  «ВВВ» здійснено аналіз факторний аналіз витрат на 1 грн. виготовленої продукції. Проаналізовано витрати за економічними елементами. 

У розділі 5. Економічне обгрунтування ефективності виробничого процесу проаналізовано структуру витрат за статтями калькуляції та визначено вплив факторів на їх формування, а також на основі звітності досліджуваного підприємства зроблено здійснено аналіз точки беззбитковості підприємства.
У розділі 6. Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях зроблено оцінку стану охорони праці на підприємстві. Досліджено принципи забезпечення управління ЦЗ та реагуванням на НС на підприємстві (цеху)  відповідного профілю (за напрямами підготовки).
Список підготовлених до друку праць за темою дипломної роботи:
1. Біленька І.В. Економічна сутність витрат, їх оцінка та види /                І.В. Біленька / Управління інформаційними ресурсами обліку і оподаткування: збірник матеріалів круглого столу. 20 грудня 2018 р. (ТНТУ ім. І. Пулюя, м. Тернопіль). – Тернопіль: ТНТУ ім. І. Пулюя, 2018. С. 14-16.
ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

В результаті виконання дипломної роботи було досліджено економічний зміст витрат та особливості його застосування в обліку, аналізі та аудиті. 

Проведене дослідження дає змогу зробити такі висновки.

Організація обліку виробничих витрат залежить від того, до якого виробництва вони відносяться. В сільському господарстві виділяють такі види виробництв: основне, допоміжні, підсобні промислові, обслуговуючі.

До основного виробництва відносять головні галузі господарства, які дають товарну продукцію (рослинництво, тваринництво). До допоміжних відносяться виробництва, які обслуговують основне виробництво (ремонтні майстерні, вантажний автотранспорт, жива тяглова сила, водопостачання, електропостачання, газопостачання та ін.).

Підсобні промислові виробництва організовують для переробки продукції основних галузей (млини, консервні заводи, сепараторні пункти) та виготовлення будівельних матеріалів, різних виробів промислового характеру (цегельні заводи, пилорами, цехи пластмасових виробів та ін.).

Обслуговуючі виробництва забезпечують побутові умови працівників. До них належать їдальні, буфети, житлово-комунальне господарство, дитячі дошкільні заклади, заклади культурно-побутового призначення.

Порядок формування виробничих витрат і включення їх у собівартість продукції (робіт, послуг) визначений Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 16 "Витрати". Особливості обліку формування витрат і калькулювання собівартості продукції в сільському господарстві визначені Методичними рекомендаціями з планування, обліку і калькулювання собівартості продукції (робіт, послуг) сільськогосподарських підприємств.

При застосуванні журнально-ордерної форми обліку аналітичні рахунки відкривають у Виробничих звітах. Підставою для заповнення виробничих звітів є дані первинних документів, попередньо згрупованих у звітах про рух товарно-матеріальних цінностей, журналах обліку робіт і витрат, нагромаджувальних відомостях, відомостях нарахування амортизації, відомостях розподілу накладних витрат, аркушах-розшифровках тощо.

Синтетичний облік затратних рахунків ведуть у Журналі 5 або 5А (для підприємств, які використовують рахунки класу 8 "Витрати за елементами") та Головній книзі. Сільськогосподарські підприємства використовують Журнал-ордер № 10.3 сг.

Постійну спрямованість на кінцевий результат діяльності підприємств забезпечує ринкова система управління витратами, яка передбачає два напрями поділу інформації і побудови відповідної системи обліку:

1) фінансовий, що забезпечує відображення витрат, випуску готової продукції та результатів за видами діяльності: операційній, інвестиційній та фінансовій;

2) управлінський, що забезпечує вирішення внутрішніх управлінських завдань підприємств з виробництва продукції на основі зіставлення витрат, випуску і результатів у розрізі видів продукції, центрів відповідальності, сегментів діяльності та ін. 

З метою повнішого виявлення внутрішньовиробничих резервів, що впливають на зниження собівартості товарної продукції, проводять її аналіз за статтями калькуляції.  Фактичні прямі матеріальні витрати у 2017 році є на 3831 тис. грн. меншими, ніж у 2016 році. Питома вага матеріальних витрат у загальній структурі у 2017 році мала тенденцію до збільшення на 6%,  зумовлене зростанням прямих трудових витрат. 

Аналіз беззбитковості ефективний для вирішення завдань поточного керування підприємством. При його проведенні вивчається вплив зміни цін на продукцію, витрат (рівня і структури), обсягу продаж на прогнозований прибуток. Крім того, аналіз беззбитковості ефективний для підготовки й оцінки різних проектів з огляду їхньої можливої прибутковості.

Для розрахунку точки беззбитковості необхідно всі витрати поділити на змінні і постійні. Згідно побудованого графіка лінія виручки від реалізації продукції і сукупних витрат фермерського господарства «ВВВ» ніколи не перетнуться. Але це закономірно і абсолютно логічно. Справа в тому, що точка беззбитковості досягається тоді, коли сума виручки буде більшою від змінних витрат на величину постійних витрат. Інакше кажучи, буде дорівнюватиме нулю. 

АНОТАЦІЯ

Біленька І.В. Облік, аналіз та аудит витрат в системі управління діяльності підприємства (на прикладі ФГ «ВВВ»). – Рукопис.
Спеціальність 071 – Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.
У дипломній роботі розглянуто теоретичні, методичні та практичні питання обліку, аналізу та аудиту витрат діяльності сільськогосподарських підприємств. Визначено поняття витрат в умовах ринкових відносин; досліджено взаємозв’язок між економічними категоріями “витрати”, “собівартість”; розкрито основні функції витрат. 

Досліджено особливості облікової політики витрат проведено порівняння методів обліку витрат та формування собівартості продукції – визначено їх позитивні та негативні сторони.
Розкрито методику оцінки динаміки показників фінансової звітності фермерського господарства «ВВВ», структури його майна та здійснено факторний аналіз витрат на 1 грн. виготовленої продукції. Проаналізовано витрати за економічними елементами.
Проведено аналіз факторів впливу на формування витрат діяльності, а також здійснено аналіз точки беззбитковості підприємства.
Розглянуто стан охорони праці на підприємстві та заходи, які необхідно проводити у випадку надзвичайних ситуацій. 

Ключові слова: собівартість, бухгалтерський облік, внутрішньогосподарський облік, облік витрат, калькулювання, облікова політика.
ANNOTATION
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The thesis deals with theoretical, methodological and practical issues of accounting, analysis and audit of expenses of agricultural enterprises. The notion of costs in the conditions of market relations is determined; the relationship between economic categories "costs", "cost" is investigated; The basic functions of expenses are revealed.

The features of the accounting policy of expenses are investigated. Comparison of methods of cost accounting and production cost formation has been determined. Their positive and negative aspects are determined.

The method of estimating the dynamics of indicators of financial reporting of the farm "VVV", the structure of its property and a factor analysis of expenses for 1 UAH was made manufactured products. The costs of economic elements are analyzed.

The analysis of the factors of influence on the formation of activity costs was carried out, as well as the analysis of the break-even point of the enterprise.

The state of the labor protection at the enterprise and the measures to be taken in the event of emergencies are considered.

Key words: prime cost, accounting, internal economic accounting, cost accounting, calculation, accounting policy.
