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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. Фінансова звітність, як основа інформаційного забезпечення різних груп користувачів, є однією з складових рушійного розвитку економіки України у майбутньому, оскільки від її якісних характеристик залежить ряд показників ефективності на мікро- та макрорівнях, що в кінцевому результаті визначає темпи розвитку національної економіки і прямо впливає на інвестиційну привабливість та динаміку залучення інвестицій на ринках капіталів. 

Однією з основних конкурентних переваг для всіх суб’єктів господарювання в сучасних умовах є володіння достовірною інформацією, що об’єктивно характеризує фінансово-господарську діяльність підприємства та надає можливість приймати ефективні рішення. Найбільш повну характеристику фінансового стану, результатів діяльності та руху грошових коштів підприємства за весь період його діяльності надає фінансова звітність. Тобто на основі виконання мети ведення бухгалтерського обліку шляхом розкриття облікової інформації в звітності формується інформаційне забезпечення, корисність якого для управління забезпечує економічний аналіз в частині аналітичного обґрунтування і прийняття рішень.

Вагомий внесок у розробку теоретичних, організаційно-методичних та методологічних положень щодо удосконалення процесу складання фінансової звітності здійснили такі вчені, як: М.Т. Білуха, Ф.Ф. Бутинець, Б.І. Валуєв, А.М. Герасимович, В.І. Єфіменко, Г.Г. Кірейцев, Я.Д. Крупка, М.В. Кужельний, А.М. Кузьмінський, М.Р. Лучко, Н.М. Малюга, В.Ф. Палій, О.А. Петрик, А.В. Рабошук, В.Г. Швець, В.О. Шевчук, М.М. Шигун та інші. У їхніх працях здійснено вагомий внесок у розвиток та удосконалення теоретичних основ підготовки фінансової звітності, аналізу і аудиту її показників для інформаційного забезпечення прийняття різних рішень. Не применшуючи наукові досягнення вітчизняних та зарубіжних вчених, проведений аналіз результатів їхніх досліджень свідчить про недостатність теоретичного забезпечення та наукового обґрунтування практичних рекомендацій з удосконалення діючих теоретичних та організаційно-методичних засад складання, аудиту та аналізу фінансової звітності. Отже, виникає необхідність комплексного дослідження місця фінансової звітності у системі інформаційного забезпечення користувачів, удосконалення процесу її складання, аудиту та аналізу. Це обумовило вибір теми дослідження та його актуальність.

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є наукове обґрунтування теоретичних та організаційно-методичних положень і розробка на цій основі практичних рекомендацій з удосконалення засад складання фінансової звітності, її аудиту та аналізу в системі інформаційного забезпечення прийняття рішень підприємства.
Для досягнення поставленої мети вирішувалися такі завдання:

· уточнити зміст та місце фінансової звітності в сучасній системі інформаційного забезпечення прийняття рішень; 

· проаналізувати існуючі підходи до складу та елементів фінансової звітності;

· вивчити основні принципи до порядку формування фінансової звітності;

· визначити методичні та організаційні основи формування фінансової звітності;

· дослідити особливості методики проведення аудиту формування фінансової звітності;

· здійснити аналіз основних показників фінансової звітності з використанням коефіцієнтного аналізу;

· вивчити підходи до організації охорони праці на підприємстві та забезпечення безпеки в надзвичайних ситуаціях.
Об’єкт дослідження. Об’єктом дослідження є процес формування фінансової звітності підприємства, аудит та аналіз її основних показників.

Предмет дослідження. Предметом дослідження є комплекс теоретичних, організаційно-методичних положень і практика формування фінансової звітності підприємства, її аудит та аналіз у системі інформаційного забезпечення прийняття рішень.

Методи дослідження. Теоретичним та методичним базисом є системний підхід і діалектичний метод пізнання щодо дослідження явищ. Використано такі методи дослідження: методи узагальнення і порівняння (розкриття економічної сутності фінансової звітності), аналізу і синтезу (дослідження методичних та організаційних основ формування звітності підприємства), індукції та дедукції (з метою вивчення етапів процесу аудиту показників фінансової звітності), методи комплексного економічного аналізу (вивчення основних показників фінансової звітності), методи абстрагування (визначення основних напрямів аналізу фінансової звітності).
Інформаційною базою є наукові праці вітчизняних і зарубіжних вчених з проблем організації та методики формування фінансової звітності, аналізу та аудиту її показників у системі інформаційного забезпечення прийняття рішень, матеріали науково-практичних конференцій, періодичні фахові видання, законодавчі та нормативні документи України, інтернет-ресурси, дані фінансової звітності.

Наукова новизна отриманих результатів дипломної роботи полягає у теоретичному обґрунтуванні й розробці практичних рекомендацій щодо удосконалення організації та методики обліку, аналізу та аудиту фінансової звітності підприємства:

· з метою підвищення аналітичності інформації у фінансовій звітності запропоновано поділити на дві окремі, проте логічно взаємопов’язані частини (результативні показники для оцінки ефективності функціонування підприємства за відповідний період та базова інформація, що забезпечує розуміння показників основних форм фінансової звітності та включає опис концептуальних засад і принципів облікової політики, відомості про галузь, вид діяльності підприємства, його керівний склад, бізнес-концепцію, стратегію розвитку);

· з метою підвищення інформаційного наповнення звіту про фінансові результати подано пропозицію щодо відображення доходів лише від ефективної діяльності підприємства, що дасть можливість визначати прибуток підприємства як ефективний результат діяльності (прибуток, збиток).
Практичне значення одержаних результатів полягає в розробці комплексу пропозицій, спрямованих на удосконалення фінансової звітності як бази інформаційної підтримки управлінського персоналу, власників підприємства, реальних і потенційних інвесторів та інших суб’єктів бізнесу, що приймають рішення на основі аналітичної інтерпретації показників фінансової звітності підприємств.

Апробація результатів дипломної роботи. Основні положення дипломної роботи оприлюднені та отримали схвальну оцінку на Міжнародній науково-практичній інтернет-конференції пам’яті професора М.Г. Михайлова “Розвиток національних фінансово-економічних систем в умовах глобалізації” (22 листопада 2018 р., м. Суми).

Публікації. За темою дипломної роботи опубліковано 1 наукову працю (тези доповідей) загальним обсягом 0,05 друк. арк.

Структура та обсяг дипломної роботи. Дипломна робота складається зі вступу, шести розділів, висновків та пропозицій обсягом 117 сторінок, списку використаних джерел 98 найменувань на 12 сторінках, 2 додатків на 2 сторінках. У роботі розміщено 26 таблиць та 6 рисунків.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

У вступі обґрунтовано актуальність теми, проаналізовано сучасний стан та доведено необхідність поглиблення досліджень концепції та методики формування фінансової звітності в обліку, аналізу та аудиту фінансової звітності, сформовано мету і завдання дипломної роботи, її об’єкт та предмет, розкрито наукову новизну та практичне значення одержаних результатів, подано обсяг і структуру роботи.

У першому розділі “Теоретичні основи формування фінансової звітності підприємства” проведено дослідження сутності та ролі фінансової звітності підприємства, розкрито склад та елементи фінансової звітності, досліджено вітчизняні та зарубіжні принципи формування фінансової звітності.

Фінансова звітність – це невід’ємна складова звітності підприємства, якій належить головна роль в задоволенні інформаційних потреб в більшій мірі внутрішніх користувачів задля ефективного та професійного управління бізнесом. Водночас, вимоги, структура та джерела фінансової звітності зорієнтовані на зовнішніх користувачів, що викликає деякий конфлікт інтересів, який ще потребує свого дослідження. Фінансово-економічна криза накладає свій відбиток на ступінь довіри до даних фінансової звітності у зв’язку з чим відбувається переосмислення ролі фінансової звітності, яка має враховувати об’єктивне зростання інформаційних потреб користувачів.

Головною перевагою сучасних форм фінансової звітності є альтернативність вибору підприємством методу складання звітності (прямий чи непрямий — для звіту про рух грошових коштів), методу відображення статей (тільки за залишковою вартістю або за залишковою вартістю та первісною вартістю), вибір та включення до звітності окремих статей із загального переліку, що запропонований законодавцем.
В систему вітчизняного обліку необхідно впроваджувати вимоги міжнародних стандартів фінансової звітності, оскільки економіка України орієнтується на європейські країни.
У другому розділі “Методичні та організаційні основи формування фінансової звітності ТОВ “Світяж” ЛТД” з’ясовано порядок формування бухгалтерського балансу, розкрито методику складання звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід), визначено підходи до формування звіту про рух грошових коштів та звіту про власний капітал, обґрунтовано напрями їх вдосконалення.
Характерною ознакою балансу як елемента методу бухгалтерського обліку є його динамізм, зумовлений діалектикою господарських операцій. Визначальною ж рисою однойменної форми звітності є її статичність, застиглість показників на певну дату. Попри динамізм балансу, як елемента методу бухгалтерського обліку, тут є можливість визначення його підсумків на будь-яку дату. Однак прив’язка його до відповідного періоду звітності, що ще раз підкреслює підпорядкованість облікового забезпечення вимогам звітності, а не навпаки, спричинила те, що на практиці його на більшості підприємств підраховують на кінець кожного місяця. Внутрішній же зміст балансу як елемента методу бухгалтерського обліку та виведене обліковою наукою правило про чотири типи змін у балансі свідчать, що він існує безперервно, хоч і змінюється після кожної господарської операції
Форма №2 Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) – звіт про доходи, витрати, фінансові результати та сукупний дохід. Метою складання звіту про фінансові результати є надання користувачам повної, правдивої і неупередженої інформації про доходи, витрати, прибутки і збитки та сукупний дохід підприємства за звітний період. У звіті про фінансові результати наводяться доходи і витрати, які відповідають критеріям, визначеним в національних положеннях (стандартах) бухгалтерського обліку.

Звіт про рух грошових коштів – звіт, який відображає надходження і вибуття грошових коштів протягом звітного періоду в результаті операційної, інвестиційної та фінансової діяльності. Метою складання звіту про рух грошових коштів є надання користувачам фінансової звітності повної, правдивої та неупередженої інформації про зміни, що відбулися у грошових коштах підприємства та їх еквівалентах за звітний період. 

Звіт про власний капітал вирізняється значною аналітичністю та враховує усі коригування, пов’язані зі зміною облікової політики підприємства, виправленням помилок, будь-які інші зміни в обліку, що впливають на оцінку елементів (джерел) власного капіталу.

У третьому розділі “Методичні та організаційні підходи до аналізу та аудиту фінансової звітності ТОВ “Світяж” ЛТД” визначено основні підходи до аналізу фінансової звітності ТОВ «Світяж» ЛТД, проведено дослідження їх методики, вивчено методику та організацію аудиту фінансової звітності підприємства. 
Мета аналізу фінансової звітності ( дати оцінку результатів ефективності діяльності підприємства за звітний період і його поточного фінансового стану, своєчасно виявляти й усувати недоліки у основній діяльності та знаходити резерви поліпшення фінансового стану підприємства та підвищення його платоспроможності.

Завдання аналізу фінансової звітності наступні: проаналізувати склад, структуру та динаміку майна підприємства та джерел його формування; оцінити ефективність використання майна та оптимальності структури капіталу підприємства; проаналізувати доходи, витрати та фінансові результати роботи підприємства; провести аналіз надходження та вибуття грошових коштів підприємства; оцінити структуру та динаміку власного капіталу підприємства тощо.
Метою аудиту фінансової звітності є підвищення ступеня довіри визначених користувачів до фінансової звітності. Це досягається через висловлення аудитором думки про те, чи складена фінансова звітність у всіх суттєвих аспектах відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового звітування. За результатами аудиту складається аудиторський висновок про реальний фінансовий стан суб’єкта господарювання.

Етапи аудиту фінансової звітності включають: перевірка правильності складання балансу; перевірка узгодженості показників форм річної бухгалтерської звітності; перевірка Головної книги або іншого аналогічного регістру бухгалтерського обліку; перевірка відповідності оборотів і залишків по всіх журналах і відомостях синтетичного обліку з даними Головної книги.
У четвертому розділі “Аналіз основних показників фінансової звітності ТОВ “Світяж” ЛТД” проаналізовано динаміку та структуру балансу підприємства, проведено аналіз фінансових результатів підприємства. 

Проведено аналіз показників бухгалтерської звітності ТОВ «Світяж» ЛТД в розрізі активів, пасивів та фінансових результатів. Аналіз даних про активи та пасиви підприємства протягом 2016-2017 рр. свідчить про їх позитивну динаміку порівняно з попереднім роком. Так, відбулося збільшення активів на 62 тис. грн. за рахунок збільшення оборотних активів. Протягом 2016-2017 рр. збільшилась питома вага майна оборотних активів на 99,70 пункти. Необоротні активи відповідно зменшилися на 99,70 пункти в структурі активів ТОВ «Світяж» ЛТД.
Збільшення пасивів ТОВ «Світяж» ЛТД відбулося за рахунок збільшення власного капіталу на 56 тис. грн, або 0,56 %. Таке збільшення відбулося за рахунок зростання нерозподіленого прибутку підприємства. Інші складові власного капіталу протягом 2016-2017 рр. суттєво не змінювалися. В той же час на кінець 2017 р. відбулося зростання поточних зобов’язань і забезпечень на 22 тис. грн. (або у 2,6 рази).
Протягом 2016-2017 рр. ТОВ «Світяж» ЛТД отримувало прибуток, що було зумовлено збільшенням чистого доходу від реалізації. У звітному періоді порівняно з попереднім періодом значно збільшились адміністративні витрати на 464 тис. грн. або у 2,6 рази.

У п’ятому розділі “Коефіцієнтний аналіз показників ТОВ “Світяж” ЛТД” проведено аналіз та оцінку фінансової стійкості та ліквідності, рентабельності та ділової активності підприємства.

Динаміка показників фінансової стійкості в цілому засвідчила про покращення фінансової стійкості підприємства. На підприємстві достатньо власних оборотних засобів,  довгострокових залучених джерел та основних джерел для формування запасів і витрат. 

Для визначення ліквідності балансу було проведено порівняння підсумків наведених груп активів і зобов’язань. Баланс вважається абсолютно ліквідним при виконані співвідношень: А1≥П1,, А2≥П2, А3≥П3, А4≤П4. Фактичне співвідношення за 2016 р. і 2017 р. в цілому показало: ліквідність балансу в 2016 р. не є абсолютною; в 2017 р. за даними досліджуваного підприємства виконуються перша, друга та четверта нерівності. Це свідчить про платоспроможність підприємства на поточну перспективу та на майбутнє. Аналіз відносних показників ліквідності показав підвищення ліквідності підприємства.

Дослідження відносних показників рентабельності дало змогу комплексно оцінити ефективність господарської діяльності підприємства та засвідчити достатній її рівень. Відбулося покращення багатьох з показників ефективності діяльності. Проведено аналіз та оцінку ділової активності. Розраховані показники ділової активності підтвердили підвищення ефективності використання активів ТОВ «Світяж» ЛТД за досліджуваний період. 

У шостому розділі “Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях на ТОВ “Світяж” ЛТД” досліджено питання організації служби охорони праці на підприємстві та визначено обсяги фінансування заходів з охорони праці досліджуваного підприємства, розкрито антропогенне забруднення гідросфери та його вплив на надійність роботи машинобудівних підприємств.

ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

Місце фінансової звітності в структурі звітності підприємства визначається тією роллю, яку вона виконує для своїх користувачів. Безперечно, звітність не може однаково бути інформаційно корисною для всіх користувачів, а характеризується лише мірою економічної зацікавленості, що виявляється в інтересах користувачів. Роль фінансової звітності особлива, так як її подання є обов’язковим для багатьох груп користувачів. Вона займає проміжну ланку між загальнодоступною і комерційною інформацією. 

Інформаційна місткість фінансової звітності покликана задовольняти потреби її користувачів, які є змінними у часі і з огляду на ці обставини повинна постійно вдосконалюватися та модернізовуватися. Всі ефективні управлінські рішення перед їх прийманням обов’язково повинні пройти процедури не тільки сальдового, але й поточного аналізу. На основі даних фінансової звітності можливо провести тільки сальдовий аналіз основних показників діяльності підприємства і вивести загальні тенденції в його розвитку, крім того, потрібно оцінювати динаміку, місткість ринку та уподобання основних його споживачів

Фінансова звітність складається із затверджених Міністерством фінансів України та погоджених із Державною службою статистики України форм: Баланс (Звіт про фінансовий стан), форма № 1; Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), форма № 2; Звіт про рух грошових коштів, форма № 3; Звіт про власний капітал, форма № 4; Примітки до річної фінансової звітності, форма № 5 з додатками: Звітність за сегментами, форма № 6 та пояснювальною запискою. Кожна складова частина (компонент) фінансової звітності має власний зміст, номер за порядком, передбачає певну інформацію; для її використання кожній формі фінансової звітності відповідає однойменний нормативний документ щодо форми звітності та загальних вимог до розкриття її статей – НП(С)БО і П(С)БО.
Незважаючи на те, що національні положення бухгалтерського обліку складено згідно міжнародних стандартів, принципи обліку і звітності, які вони встановлюють, більше відповідають принципам GAAP – а це не є позитивним. Адже не слід забувати про те, що наша держава за економічною й законодавчою системами, а також і за територіальним розміщенням все ж таки ближче до Європи, а не США, тому й впроваджувати в систему українського обліку необхідно саме досвід європейських країн, а точніше – вимоги міжнародних стандартів фінансової звітності.

Баланс — це фіксування на певну дату активів і пасивів, які складаються з окремих статей, а також рівність активів і пасивів у грошовій оцінці. Баланс як одна із центральних економічних категорій використовується в економічному житті з давніх часів. У сучасній Україні зміни в структурі Балансу здійснювалися декілька разів. Останні зміни відбулись у 2013 році, в результаті прийняття НП(С)БО 1 фінансова звітність зазнала деяких трансформаційних змін, пов'язаних з переходом України на МСФЗ.
Метою складання звіту про фінансові результати є надання користувачам повної, правдивої та неупередженої інформації про доходи, витрати, прибутки і збитки та сукупний дохід підприємства за звітний період. Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід) за аналогією до Міжнародних стандартів фінансової звітності починається зі статті «чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)», що є цілком обґрунтованим з позицій спрощення читання фінансової звітності та її неперобтяження «податковою інформацією».

Метою складання звіту про рух грошових коштів є надання користувачам фінансової звітності повної, правдивої та неупередженої інформації про зміни, що відбулися у грошових коштах підприємства та їх еквівалентах за звітний період. При складанні фінансової звітності підприємства можуть обрати спосіб складання звіту про рух грошових коштів за прямим або непрямим методом із застосуванням відповідної форми звіту. В результаті користувач інформації отримує детальне уявлення про операційні, інвестиційні і фінансові операції підприємства за звітний період. ТОВ «Світяж» ЛТД складає звіт про рух грошових коштів за прямим методом.
Мета аналізу бухгалтерської звітності ТОВ «Світяж» ЛТД ( дати оцінку результатів ефективності діяльності підприємства за звітний період і його поточного фінансового стану, своєчасно виявляти й усувати недоліки у основній діяльності та знаходити резерви поліпшення фінансового стану підприємства та підвищення його платоспроможності. Завдання аналізу фінансової звітності наступні: проаналізувати склад, структуру та динаміку майна підприємства та джерел його формування; оцінити ефективність використання майна та оптимальності структури капіталу підприємства; проаналізувати доходи, витрати та фінансові результати роботи підприємства; провести аналіз надходження та вибуття грошових коштів підприємства; оцінити структуру та динаміку власного капіталу підприємства тощо.

Аудит фінансової звітності  передбачає оцінку облікової та іншої економічної інформації шляхом вивчення реально існуючих зв’язків та взаємозв’язків між показниками. Метою аудиту фінансової звітності підприємства є: визначення сутності та змісту ділової активності; виявлення зон можливих навмисних помилок у звітності; оцінка фінансово-господарських перспектив клієнта, його функціонування у майбутньому; оцінка стану бізнесу.
Загальна вартість майна ТОВ «Світяж» ЛТД збільшилась за рік на 62 тис. грн., або 0,87 %. Збільшення вартості майна здійснювалося нерівномірно. Якщо необоротні активи в оцінці за залишковою вартістю зменшилися на 7108 тис. грн., то оборотні активи ( на 7170 тис. грн. Протягом 2016-2017 рр. зменшилась питома вага майна необоротних активів на 99,70 пункти. Оборотні активи відповідно збільшилися на 99,70 пункти в структурі активів ТОВ «Світяж» ЛТД. Збільшення капіталу ТОВ «Світяж» ЛТД відбулося за рахунок збільшення власного капіталу на 56 тис. грн, або 0,56 %. Таке збільшення відбулося за рахунок зростання нерозподіленого прибутку підприємства. Інші складові власного капіталу протягом 2016-2017 рр. суттєво не змінювалися. В той же час на кінець 2017 р. відбулося зростання поточних зобов’язань і забезпечень на 22 тис. грн. (у 2,6 рази). Поточні зобов’язання і забезпечення зросли на 24 тис. грн. за рахунок інших поточних забезпечень. Інші складові поточних зобов’язань і забезпечень зазнали протягом 2016-2017 рр. незначних змін.

Протягом 2016-2017 рр. на ТОВ «Світяж» ЛТД отримані доходи перевищили понесені витрати, що зумовило отримання прибутку. Сума фінансового результату до оподаткування збільшилася за звітний період на 21 тис. грн, що склало  75,00 %. Це привело до відповідного збільшення чистого фінансового результату, що залишається у розпорядженні підприємства, на 17 тис. грн. У динаміці фінансових результатів можна відзначити такі позитивні зміни. Збільшення чистого фінансового результату обумовлено збільшенням валового прибутку на 485 тис. грн, або у 2,4 рази. На зменшення чистого фінансового результату вплинуло зростання адміністративних витрат на 464 тис. грн. (або у 2,6 рази).

Відбулися позитивні зміни у складі показників, якими характеризується фінансова стійкість. Значення коефіцієнта автономії перевищує нормативне значення (0,5) і свідчить про незалежність підприємства від зовнішніх джерел фінансування, так як на кінець 2017 року підприємство на 99,5% фінансувалось за рахунок власного капіталу. Коефіцієнт фінансової залежності на кінець 2017 р. збільшився і становив 1,005, що свідчить про збільшення суми загальної вартості майна підприємства, яка припадає на 1 грн. власних коштів. Коефіцієнт фінансової стійкості зменшився в незначній мірі і становив в 2017 р. 0,995 при нормативному значенні >1, що свідчить про несуттєве погіршення фінансової стійкості ТОВ «Світяж» ЛТД. Коефіцієнт забезпечення власними оборотними засобами на кінець 2017 р. зріс до рівня 0,99, що підтверджує наявність власних коштів для фінансування оборотних засобів підприємства.

При аналізі ліквідності балансу ТОВ «Світяж» ЛТД встановлено, що в 2016 р. ліквідність балансу не є абсолютною. В 2017 р. підприємство дотримується умов фінансової стійкості та має необхідну кількість власних оборотних активів. Аналіз відносних показників ліквідності показав підвищення ліквідності підприємства.

Оцінка рентабельності дала можливість отримати висновок про покращення ефективності діяльності підприємства. Збільшилися показники рентабельності в 2017 році порівняно з 2016 роком, зокрема показники рентабельності підприємства (активів, виробництва) (0,24 пункта), рентабельності власного капіталу (0,29 пункта), рентабельності необоротних активів (257,50 пункта), коефіцієнт покриття активів (0,07 пункта), коефіцієнт покриття власного капіталу (0,07 пункта). Тобто підприємство отримує більше прибутку на 1 грн. доходу (активів, капіталу).
Показники ділової активності дозволили оцінити ефективність використання власних засобів підприємством: відбулося підвищення ефективності використання активів та збільшення швидкості оборотності активів в цілому.

Служба охорони праці створена на ТОВ «Світяж» ЛТД для виконання правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, соціально-економічних і лікувально-профілактичних заходів. Фінансування заходів охорони праці на досліджуваному підприємстві на кінець 2017 р. порівняно з 2016 р. збільшилось на 2,43 тис. грн., що прямо залежить від збільшення обсягів реалізованої продукції. 

У результаті інтенсивного використання людством водних ресурсів відбуваються значні кількісні й якісні зміни в гідросфері. Кількісні зміни полягають у тому, що в певних районах змінюється кількість води, придатної для господарських потреб, водний баланс, режим рік тощо. Якісні зміни зумовлені тим, що більшість озер і рік є не лише джерелом водопостачання, а й тими басейнами, куди скидаються промислові, сільськогосподарські й господарсько-побутові стоки. Це призвело до того, що нині на Землі вже практично не залишилося великих річкових систем з гідрологічним режимом і хімічним складом води, не спотвореним діяльністю людей. Під забрудненням природних вод розуміють процес зміни складу і властивостей води у водному об’єкті, внаслідок надходження до нього забруднюючих речовин, зумовленого діяльністю людини, що призводить до погіршення якості води.
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Дипломна робота розкриває теоретичні питання та містить організаційно-методичні рекомендації з удосконалення методики формування фінансової звітності в обліку, її аналізу та аудиту.
Уточнено зміст та місце фінансової звітності в сучасній системі інформаційного забезпечення прийняття рішень. Проаналізовано існуючі підходи до складу та елементів фінансової звітності та подано пропозиції з поділу її на дві логічно взаємопов’язані частини – результативні показники та базову інформацію. Вивчено основні принципи до порядку формування фінансової звітності із врахуванням зарубіжного досвіду. Визначено методичні та організаційні основи формування фінансової звітності. Запропоновано удосконалити звіт про фінансові результати в частині відображення доходів від ефективної діяльності підприємства. Досліджено особливості методики проведення аудиту формування фінансової звітності. Здійснено аналіз основних показників фінансової звітності з використанням коефіцієнтного аналізу. 
Ключові слова: фінансова звітність, повнота, своєчасність, облік, аналіз, аудит.
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Thesis deals with theoretical issues and contains organizational and methodological recommendations for improving the methodology of financial statements formation, its analysis and audit. 

The content and place of financial statements in the modern system of information provision of decision making is specified. The existing approaches to the composition and elements of financial statements are analyzed and proposals for dividing it into two logically interrelated parts (performance indicators and basic information) are presented. The basic principles of the order of financial statements taking into account foreign experience have been studied. The methodological and organizational foundations of financial statements formation are defined. It is proposed to improve the income statement concerning of representing the revenues from the effective activity of the enterprise. The peculiarities of the methodology of conducting an audit of financial statements formation have been researched. The analysis of the main indicators of financial statement using the coefficient analysis has been carried out.
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