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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми. Діяльність підприємств всіх форм власності завжди починається з матеріальних підвалин майбутньої продукції або послуги. В процесі функціонування підприємство розширює власні матеріальні фонди, налагоджує їх кругообіг та використання. Тому матеріальні ресурси займають особливе місце у діяльності підприємств, де вони здебільшого виконують роль предметів праці та становлять матеріальну основу. 
Для правильного та раціонального використання матеріалів на підприємстві має бути налагоджений бухгалтерський облік стану та руху матеріалів. Для його вдосконалення та постійного критичного аналізу застосовується внутрішній аудит та залучення спеціалістів відповідно аудиторських фірм. Аудит матеріальних ресурсів – це одна з найбільш складних ділянок облікової роботи. На підприємстві номенклатура матеріальних цінностей обчислюється десятками тисяч найменувань, а інформація з їх обліку становить третину всієї інформації з керування виробництвом. Тому організація контролю за рухом, збереженням та використанням матеріальних цінностей пов’язана з більшими труднощами. Важливе значення має автоматизація всіх облікових робіт, починаючи від виписки облікових документів і закінчуючи складанням необхідної звітності.  Вагомою частиною контролю матеріальних ресурсів є економічний аналіз їхнього використання, що поглиблює пошуки резервів підвищення ефективності виробництва.
Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є вивчення теоретичних і методологічних засад обліку, аналізу та аудиту матеріальних ресурсів підприємства, а також надання практичних рекомендацій з обліку та аудиту матеріальних ресурсів підприємства.
Реалізація мети дослідження головним чином зумовила потребу у  вирішенні наступних завдань: висвітлення економічного змісту матеріальних ресурсів та їх роль у виробничо-господарській діяльності підприємства; розгляд питань класифікації та оцінки матеріальних ресурсів; узагальнення нормативно-правового забезпечення обліку, аналізу та аудиту матеріальних ресурсів; узагальнення інформаційного забезпечення обліку, аналізу та аудиту матеріальних ресурсів підприємства відповідно до потреб користувачів контрольної інформації; висвітлення особливостей методики організації обліку матеріальних ресурсів в частині їх надходження та використання, висвітлення порядку проведення інвентаризації матеріалів та відображення її результатів в бухгалтерському обліку підприємства; висвітлення особливостей методики дослідження організації та планування аудиту операцій з матеріалами, розгляд порядку проведення аудиту надходження, використання зазначених цінностей на підприємстві та проведення аудиту правильності проведення інвентаризації матеріалів з складанням аудиторського висновку та звіту; уточнення завдань, принципів внутрішнього аудиту та удосконалення його організаційного забезпечення на сільськогосподарських підприємствах.
Об’єктом дослідження є облік, аналіз та аудит матеріальних ресурсів підприємства. Базою дослідження виступає ТОВ «Мрія Сервіс». Актуальність даної теми для підприємства обумовлена наявністю виробничого процесу тобто матеріальних цінностей, які складають матеріальну основу. Основна діяльність ТОВ «Мрія Сервіс» є ремонт і технічне обслуговування машин і устаткування промислового призначення, технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів,  допоміжна діяльність у рослинництві. 
Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методологічних та практичних аспектів обліку, аналізу та аудиту матеріальних ресурсів підприємства. 
Методи дослідження. При написанні роботи використовувалися загальнонаукові методи: методи порівняння та узагальнення – для обробки вхідної інформації та розкриття сутності теми; методи індукції та дедукції – для визначення загальних тенденцій розвитку системи обліку та аудиту матеріальних ресурсів; абстрактно-логічний метод – для вивчення та удосконалення видів контролю запасами; методи спостереження та анкетування – для оцінки стану контролю матеріальних ресурсів; розрахунково-аналітичний та графічний методи для побудови таблиць, проведення розрахунків; методи систематизації, гіпотези та припущення – для формування власної думки та внесення рекомендацій щодо удосконалення системи контролю та процедур його здійснення.
Наукова новизна одержаних результатів полягає у визначенні, уточненні та обґрунтуванні методологічних та методичних положень, розробці практичних рекомендацій щодо удосконалення обліку та аудиту матеріальних ресурсів. Найбільш вагомі результати, отримані за підсумками дослідження автора, що складають наукову новизну, полягають у наступному. Дістали подальший розвиток: наукові підходи до класифікації матеріальних ресурсів з метою раціональної організації обліку та контролю; організаційні та методичні аспекти аудиторського контролю матеріальних ресурсів, що впливатиме на ефективність контрольних процедур; визначення поняття внутрішнього аудиту, його завдань та принципів в системі внутрішнього контролю суб’єкта господарювання, що сприятиме удосконаленню організації та здійснення внутрішніх перевірок; тлумачення поняття «матеріальні ресурси» як об’єкту обліку та аудиту.
Практичне значення одержаних результатів. Полягає в розробці та наданні рекомендацій щодо удосконалення бухгалтерського обліку та аудиту матеріальних ресурсів у практику сільськогосподарських формувань.
Публікації. За темою дипломної роботи опубліковано 1 наукову працю (тези доповідей).
Структура та обсяг роботи. Основний зміст роботи викладений на 117 сторінках комп’ютерного тексту. Робота складається із вступу, шістьох розділів, висновків, списку використаних джерел із 63 найменувань, містить таблиці, рисунки та додатки.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ
У вступі обґрунтовано актуальність теми, проаналізовано сучасний стан та доведено необхідність поглиблення досліджень обліку, аналізу та аудиту матеріальних ресурсів, сформовано мету і завдання магістерськоїї роботи, її об’єкт та предмет, розкрито наукову новизну та практичне значення одержаних результатів, подано обсяг і структуру роботи.
У першому розділі «Економічний зміст, класифікація та характеристика матеріальних ресурсів» проведено дослідження поняття «матеріальні ресурси» як економічної категорії та об’єкта обліку, розкрито класифікацію фінансових результатів, запропоновану різними вченими-економістами та визначену відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, досліджено нормативно-правове регулювання обліку фінансових результатів.
У другому розділі «Організація і методологія обліку операцій з матеріальними ресурсами» з’ясовано організацію обліку запасних частин, будівельних матеріалів, інших матеріалів і палива на підприємстві, проведення їх інвентаризацій, визначено особливості документального оформлення операцій з обліку товарно-матеріальних цінностей і палива та розкриття інформації в облікових регістрах та у фінансовій звітності. Обґрунтовано напрями їх вдосконалення.
У третьому розділі «Організація аналізу матеріальних ресурсів» визначено, що основними завданнями аналізу є вивчення забезпеченості підприємства матеріальними ресурсами та оцінка ступеня їх використання у виробництві. Загальними показниками використання матеріальних ресурсів є матеріаловіддача та матеріаломісткість. За їх допомогою аналізується ефективність використання усіх матеріальних ресурсів. Окремі показники матеріаломісткості дають змогу вивчити рівень використання окремих матеріалів.
У четвертому розділі «Аудит операцій з матеріальними ресурсами» визначено організаційні аспекти та основні напрямки аудиту матеріальних ресурсів, визначено, що метою аудиту матеріальних ресурсів є висловлення аудитором думки про те, чи відповідає фінансова інформація щодо руху і залишків матеріальних ресурсів на підприємстві в усіх суттєвих аспектах нормативним документам, які регламентують порядок її підготовки і надання користувачам. Проведено дослідження методики аудиту матеріальних ресурсів, вивчено значення аналітичних процедур в процесі аудиторської перевірки. 
У п’ятому розділі «Резерви та шляхи раціонального використання матеріальних ресурсів» визначено, що раціональне використання ресурсів та постійні пошуки шляхів зниження витрат на матеріально-технічне забезпечення сприяє зростанню ефективності промислового виробництва. Пошук внутрішньовиробничих резервів раціонального використання матеріально ресурсів складає зміст управління ресурсами. Дослідивши діючу методику аналізу, можна сказати, що в економічній літературі кожен елемент аналізується окремо і визначається відокремлено один від одного рівень ефективності їх використання.
У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» досліджено питання організації служби охорони праці на підприємстві, визначено, що створення безпечних і здорових умов праці забезпечується шляхом впровадження системи організації охорони праці на виробничому рівні.
У загальних висновках до магістерської роботи викладені конкретні результати по кожному із завдань роботи, що сукупно розкривають мету дослідження. Описано узагальнені результати експериментального дослідження та запропоновано подальші напрямки пізнання піднятої проблематики.
[bookmark: _Toc533255893]ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ
Кожне підприємство для безперервної та ритмічної діяльності потребує певної кількості матеріальних ресурсів. Матеріальні ресурси - предмети праці: сировина, основні та допоміжні матеріали, напівфабрикати, паливо, незавершене виробництво та відходи виробництва, а також запасні частини машин, призначені для ремонту обладнання, тара і тарні матеріали. Їх склад досить різноманітний, і тому основою для побудови бухгалтерського обліку матеріальних ресурсів є їх класифікація. У ході дослідження економічної літератури узагальнено кількість класифікаційних ознак та повноту розкриття їх складових. Визначено, що для побудови ефективного синтетичного та аналітичного обліку потрібно використовувати економічну та технічну класифікацію, які конкретизують деталізацію матеріальних ресурсів.
Законодавча і нормативно-правова база покликана забезпечити однакове розуміння і дотримання єдиних принципів контролю в організації діяльності кожного підприємства. Дослідження нормативно-правових документів дають змогу під час проведення аудиту запасів підтвердити реальність і достовірність вартості запасів у фінансовій звітності та відповідність операцій з ними чинному законодавству. Але нормативна база України з обліку матеріальних ресурсів повинна бути приведена у відповідність з новим механізмом господарювання, а проблемні питання щодо обліку виробничих запасів слід вирішувати як організаційно так і економічно. Зокрема, це питання оцінки та визнання в обліку запасів. Для обліку необхідні досконала нормативно-правова база, яка допоможе визначити основні особливості матеріальних ресурсів на підприємстві та сприяти ефективному управлінню підприємством.
Дослідження показали, що суть інформаційне забезпечення зводиться до цілеспрямованої роботи по збору інформації, її реєстрації, передаванню, обробці, узагальненню, зберіганню та пошуку суб’єктами контролю з метою використання для управління. 
В процесі аналізу здійснюється оцінка складу, структури матеріальних ресурсів, досліджується їх динаміка, інтенсивність їх руху протягом досліджуваного періоду, вивчається забезпеченість ресурсами, рівень використання у виробництві. Рівень матеріальних запасів  є одним з головних факторів, що впливає на величину прибутку. Виручка від реалізації та прибуток з'являться лише тоді, коли предмети праці, використані в процесі виробництва, перенесуть свою вартість на вартість виготовленого продукту.
Тому стабільна забезпеченість матеріальними ресурсами та ефективне їх використання є необхідною умовою функціонування та розвитку будь-якого підприємства. Здійснюючи аналіз матеріальних ресурсів, визначають резерви підвищення ефективності їх використання на підприємстві.
Основними завданнями аналізу є вивчення забезпеченості підприємства матеріальними ресурсами та оцінка ступеня їх використання у виробництві. Загальними показниками використання матеріальних ресурсів є матеріаловіддача та матеріаломісткість. За їх допомогою аналізується ефективність використання усіх матеріальних ресурсів. Окремі показники матеріаломісткості дають змогу вивчити рівень використання окремих матеріалів.
Аналіз стану забезпеченості матеріальними ресурсами дають змогу стверджувати, чи підприємство в достатній мірі забезпечене сировиною та матеріалами а також матеріалами сільськогосподарського призначення, що дає змогу безперебійно здійснювати господарську діяльність. В результаті аналізу структури витрат на виробництво продукції за елементами підприємств було з’ясовано, що сільськогосподарська продукція є в значній мірі матеріаломісткою.
Метою аудиту матеріальних ресурсів є висловлення аудитором думки про те, чи відповідає фінансова інформація щодо руху і залишків запасів на підприємстві в усіх суттєвих аспектах нормативним документам, які регламентують порядок її підготовки і надання користувачам.
Бухгалтерський облік забезпечує відображення господарських фактів, а аудит підтверджує їх достовірність, законність та повноту відображення. Розглядаючи завдання аудиту матеріальних ресурсів, необхідно пам’ятати, що область аудиторського дослідження виходить за межі бухгалтерського обліку.
Загальне визначення завдання аудиту полягає у встановленні достовірності й повноти відображення в бухгалтерському обліку та звітності всіх господарських фактів відносно залишків і руху матеріальних ресурсів.
Предметною областю аудиторських досліджень є: елементи облікової політики та операції з облікового відображення запасів; записи в первинних документах;  регістрах та звітності; інформація про порушення ведення обліку; недостачі, зловживання.
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АНОТАЦІЯ
Бутрин О. В.  Облік аналіз і аудит матеріальних ресурсів підприємства (на прикладі ТОВ «Мрія Сервіс»). – Рукопис. 
Дослідження на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування». – ТНТУ ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2018. 
Об’єктом дослідження є облік, аналіз та аудит матеріальних ресурсів на ТОВ «Мрія Сервіс». 
Метою магістерської роботи є вивчення теоретичних і методологічних засад обліку, аналізу та аудиту матеріальних ресурсів підприємства, а також надання практичних рекомендацій на прикладі ТОВ «Мрія Сервіс».
Діяльність підприємства починається з матеріальних підвалин продукції або послуги. В процесі функціонування розширюються власні матеріальні фонди, налагоджується їх кругообіг та використання. Матеріальні ресурси займають особливе місце у діяльності підприємств, де вони здебільшого виконують роль предметів праці та становлять матеріальну основу.  Для забезпечення безперебійної роботи на складах підприємства повинні бути матеріальні ресурси в межах норм, передбачених потребою підприємства. Для правильного та раціонального їх використання має бути налагоджений бухгалтерський облік стану та руху матеріалів. Для його вдосконалення та постійного критичного аналізу застосовується внутрішній аудит та залучення спеціалістів відповідно аудиторських фірм. Вагомою частиною контролю матеріальних ресурсів є економічний аналіз їхнього використання, що поглиблює пошуки резервів підвищення ефективності виробництва.
У даній роботі досліджено теоретико-методичні основи використання матеріальних ресурсів підприємства. Проаналізовано рівень забезпеченості підприємства матеріальними ресурсами, проведено оцінку ступеня їх використання і визначено резерви підвищення ефективності їх використання на підприємстві. Запропоновано шляхи ефективності їх використання.  
Ключові слова: матеріальні ресурси, ефективність використання, матеріаломісткість, матеріаловіддача, резерв, управління запасами.

ANNOTATION
Butryn O.V. Accounting for analysis and audit of financial resources of the enterprise (for example, LLC "Mriya Service"). - The manuscript.

The thesis on gaining degree of master at speciality 071 «Accounting and taxation».– Ternopil Ivan Puluj National Technical University. – Ternopil, 2018.
The object of the study is the accounting, analysis and audit of financial resources of LLC "Mriya Servis".
The methodological work consists in studying theoretical and methodological tasks of accounting, analysis and audit of the material resources of the enterprise, as well as providing practical recommendations regarding LLC "Mriya Service".
The activity of the enterprise begins with the material foundations of the product or service. In the process of functioning, their own material assets are expanding, their circulation and use are being adjusted. Material resources occupy a special place in the activity of enterprises, where they mostly act as a subject of labor and form a material basis. In order to ensure uninterrupted work in the warehouses of the enterprise must be material resources within the limits provided for by the needs of the enterprise. For the correct and rational use of them, the accounting of the state and movement of materials should be adjusted. For its improvement and continuous critical analysis, internal audit and the involvement of specialists in the audit firms are applied. A significant part of the control of material resources is the economic analysis of their use, which deepens the search for reserves to increase the efficiency of production.
In this paper the theoretical and methodological foundations of the use of material resources of the enterprise are investigated. The level of provision of the company with material resources has been analyzed, the degree of their use is evaluated, and the reserves of increasing the efficiency of their use in the enterprise have been determined. The ways of their use efficiency are offered.
Key words: material resources, efficiency of use, material consumption, material return, reserve, inventory management.
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