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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми дослідження. У здійсненні виробничо-фінансової діяльності господарюючих суб’єктів задіяна велика кількість взаємопов’язаних матеріальних, трудових і фінансових ресурсів. Мета будь-якого підприємства – це отримання позитивного фінансового результату та пошук шляхів його збільшення. Результативність діяльності відображається у фінансово-економічних показниках, які найбільш точно характеризують фінансовий стан суб’єкта господарювання та дають уявлення про економічний потенціал його розвитку. Фінансовий результат є основним підсумковим показником. Кожен суб’єкт господарювання особливу увагу звертає на процес формування, розподілу та використання фінансового результату своєї діяльності. Позитивний фінансовий результат є частиною доходу суспільства і використовується для подальшого розвитку діяльності підприємства, поліпшення матеріального становища працівників. Основою для правильного визначення фінансового результату є науково обґрунтована організація та методика його обліку. Але враховуючи те, що принципи, організація й методика обліку, порядок формування облікової політики підприємств України відповідають міжнародним стандартам фінансової звітності, все ж існує ряд невідповідностей в окремих концептуальних підходах щодо визнання фінансових результатів. Саме тому актуальним є питання необхідності дослідження й формування методичних підходів щодо визначення фінансових результатів в системі бухгалтерського обліку. 

Сучасна економічна ситуація зумовлена в рівній мірі як макроекономічними та політичними проблемами, так і багатьма мікроекономічними чинниками. Так, не викликає сумніву той факт, що сучасний стан виробництва в Україні значною мірою є наслідком низької прибутковості та збитковості значної більшості вітчизняних підприємств. Оскільки величина фінансового результату визначає можливість подальшого розвитку підприємства (розширення виробництва, оновлення його основних фондів, впровадження нових прогресивних технологій і т.д.) та створює запас фінансової стійкості, який дозволяє підприємству оперативно реагувати на зміни у ринковій кон’юнктурі, то питання зниження собівартості та водночас підвищення прибутковості набувають особливої актуальності в сучасний період ринкових реформ та економічних перетворень.

Актуальність вказаних питань, дискусійність багатьох теоретичних положень, їхнє практичне значення зумовили вибір теми, мету та завдання дослідження.
Аналіз останніх досліджень та публікацій. Проблеми обліку фінансових результатів, а також їх позитивного різновиду – прибутку, ґрунтовно досліджені у працях відомих вітчизняних науковців, зокрема М. Т. Білухи, Ф. Ф. Бутинця, В. В. Сопка, Л. М. Кіндрацької, Є. В. Мниха, М. Г. Чумаченка, В. О. Шевчука. Питанням обліку фінансових результатів значну увагу в своїх працях приділяли і зарубіжні вчені, серед яких В. Р. Захарьїн, В. Е. Керімов, Є. П. Козлова, Н. П. Кондраков, Н. В. Пошерстник, О. П. Рудановський. Віддаючи належне розробкам вітчизняних І зарубіжних учених, слід зазначити, що в питаннях обліку фінансових результатів залишається чимало невирішених проблем, котрі потребують детального дослідження і вироблення пропозицій для практичної діяльності.

Мета та завдання дослідження. Метою дослідження є обґрунтування теоретичних, методичних і практичних засад обліку, аналізу та аудиту витрат на підприємствах та розробка рекомендацій щодо їхнього вдосконалення. Досягнення поставленої мети зумовило необхідність виконання таких завдань:

· розкрити економічну сутність прибутку як економічної категорії, її еволюцію та значення на  сучасному етапі розвитку ринкових відносин( 
· визначити основні функції прибутку в умовах ринкової економіки;
· дослідити методичні підходи до обліку прибутку різних видів діяльності підприємства; 

· дати оцінку діючій методиці обліку та аудиту прибутку;

· обґрунтувати пропозиції щодо вдосконалення методики та організації обліку прибутку;
· проаналізувати вплив отриманого фінансового результату на здійснювану діяльність підприємства.
Об’єктом дослідження є процес формування обліково-аналітичної інформації щодо прибутку підприємства.

Предметом дослідження є методика та організація обліку й аналізу прибутку підприємства.

Методи дослідження. У процесі дослідження використано загальнонаукові і спеціальні методи: індукція та дедукція - для визначення загальних тенден​цій розвитку обліку прибутку; теоретичного узагальнен​ня і порівняння – для розкриття сутності прибутку як економічної катего​рії; спостереження – для визначення стану обліку прибутку на підприємствах. Для обробки економічної інформації, побудови таблиць, графіків, алгоритмів застосовано сучасні комп’ютерні технології та пакет прикладних програм Місгоsoft Ехсеl. Теоретичною і методичною основою дослідження  є наукові розробки вітчизняних та зарубіжних економістів, законодавчі та нормативні акти України, інструктивні матеріали, періодичні видання, науково-дослідні розробки наукових і вищих навчальних закладів.

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що обґрунтовані автором рекомендації спрямовані на вдосконалення обліку прибутку можуть використовуватись в практиці роботи підприємств.
Структура та обсяг дипломної роботи. Дипломна робота складається із вступу, шести розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків. Основний зміст роботи викладено на 147 сторінках друкованого тексту. Робота містить 4 додатки. Список використаних джерел налічує 90 найменувань.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У розділі 1. Теоретичні передумови побудови обліку, аналізу та аудиту прибутку досліджено сутність та економіко-правові основи обліку прибутку. Розкрито історичні аспекти виникнення та розвитку поняття «прибуток». Узагальнено особливості формування прибутку на досліджуваному підприємстві.

У розділі 2. Організаційні та методичні аспекти побудови системи обліку формування та використання прибутку розкрито облікову політику щодо прибутку підприємства, її бухгалтерський та податковий аспекти. Детально описані методи обліку прибутку, що застосовуються на підприємствах. Досліджено особливості відображення в обліку прибутку різних видів діяльності. 

У розділі 3. Інформаційні та методичні аспекти аналізу та контролю прибутку підприємства досліджено мета, завдання та джерела інформації для проведення аналізу та аудиту. Розкрито організацію та методику аудиту прибутку підприємства. 

У розділі 4. Оцінка фінансових результатів діяльності ПП «МІД» здійснено аналіз рівня та динаміки фінансових результатів. Проаналізовано прибуток від різних видів діяльності за досліджуваний період. 
У розділі 5. Економічне обгрунтування показників рентабельності діяльності ПП «МІД» проаналізовано структуру фінансових результатів підприємства та визначено вплив факторів на їх формування.
У розділі 6. Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях зроблено оцінку стану охорони праці на підприємстві. Досліджено комплекс заходів щодо запобігання та мінімізації наслідків НС природного та техногенного характеру з врахуванням особливостей регіону, що проводиться на об’єкті (підприємстві, цеху).
Список підготовлених до друку праць за темою дипломної роботи:
1. Гаврилюк Н.І. Прибуток як економічна категорія / Н. Гаврилюк / Управління інформаційними ресурсами обліку і оподаткування: збірник матеріалів круглого столу. 20 грудня 2018 р. (ТНТУ ім. І. Пулюя, м. Тернопіль). – Тернопіль: ТНТУ ім. І. Пулюя, 2018. С. 24-26.

ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

В результаті виконання дипломної роботи було досліджено економічний зміст прибутку підприємства та особливості його застосування в обліку, аналізі та аудиті. 

Проведене дослідження дає змогу зробити такі висновки.

Ефективність діяльності підприємства виражається у фінансових результатах діяльності господарюючих суб’єктів. Економічний підсумок господарської діяльності підприємства, виражений у вартісній (грошовій) формі, являє собою фінансові результати. З метою визначення фінансового результату в системі бухгалтерського обліку відбувається послідовне зіставлення доходів і витрат, які класифікуються за видами діяльності. Відповідно й фінансові результати також класифікуються за видами діяльності. Якість прийняття управлінських рішень щодо фінансових результатів залежить від інформації, що формується в системі бухгалтерського обліку. Недостатнім є лише списання на відповідні субрахунки з обліку фінансових результатів доходів та витрат певного напрямку діяльності. Потрібно визначення результату (прибутку чи збитку) за кожним видом діяльності, що в кінцевому підсумку формує єдиний якісний результат діяльності підприємства. Це, у свою чергу, потребує вдосконалення нормативної бази, а саме – Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, власного капіталу, зобов’язань і господарських операцій та Інструкції до нього.
Порівняльний аналіз підходів до узгодження бухгалтерського і податкового обліку прибутку дав змогу встановити пріоритет бухгалтерського обліку в системі побудови взаємовідносин бухгалтерського і податкового обліку, розглянути різні моделі їх взаємодії, визначити оптимальну модель з точки зору завдань бухгалтерського обліку і завдань податкової системи.

Фінансовий результат є одним з найважливіших показників, який узагальнює усі результати господарської діяльності та який характеризує ефективність діяльності суб’єкта господарювання. У фінансових результатах знаходять пряме відображення всі аспекти діяльності підприємства: рівень використання виробничих засобів, трудових, матеріальних і фінансових ресурсів; особливості технології та організації виробництва; собівартість реалізованої продукції та її якість; обсяг реалізації, реалізаційні ціни; продуктивність праці; державне регулювання розвитку галузі тощо. 
Важливою особливістю є те, що на сьогодні в Україні діють дві різні методики визначення фінансового результату підприємства, це обумовлено наявністю двох видів звітності, податкової та фінансової, в яких порядок визначення доходів і витрат не співпадає. Остаточний фінансовий результат в бухгалтерському обліку визначається як різниця між різними видами доходів та витрат підприємства за звітний період, на противагу податковому, – де прибуток (збиток) визначається за формулою «валові доходи – валові витрати – амортизація». Основною метою обліку фінансових результатів є розробка і обґрунтування управлінських рішень, направлених на підвищення ефективності діяльності господарюючого суб’єкта. Розглянувши особливості визначення прибутку на закордонних підприємствах, можна сказати, що надзвичайно важливо впровадити в практику бухгалтерського обліку підприємств України визначення фінансового результату різними методами, а не лише методом «витрати - випуск». Саме з концепції прибутку як приросту власного капіталу випливає можливість його розрахунку як приросту чистих активів, або як різниці суми залишків активних і пасивних рахунків.
АНОТАЦІЯ

Гаврилюк Н.І. Облік, аналіз і аудит формування та використання прибутку підприємства (на прикладі ПП «МІД»). – Рукопис. 
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У дипломній роботі досліджено теоретичні основи побудови системи обліку, аналізу та контролю прибутку підприємства. Запропоновано удосконалену класифікацію доходів, витрат і фінансових результатів за видами діяльності, що дозволяє більш раціонально використовувати облікову та аналітичну інформацію для прийняття ефективних управлінських рішень. Розроблені пропозиції по уточненню структури звіту про фінансові результати та інших облікових документів з метою підвищення наочності та їх аналітичних можливостей. Уточнено вимоги до інформаційного забезпечення процесу обліку та контролю прибутку підприємств. 
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In the thesis the theoretical bases of construction of the system of accounting, analysis and control of profit of the enterprise are investigated. The advanced classification of incomes, expenses and financial results by types of activity is offered, which allows more rationally to use accounting and analytical information for making effective management decisions. Proposals have been developed to refine the structure of the financial statements and other accounting documents in order to enhance the visibility and analytical capabilities. The requirements for information provision of the process of accounting and control of corporate profits are specified.
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