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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

Актуальність теми. В сучасних умовах господарювання діяльність підприємств характеризується все більшим ускладненням структури ресурсів, що зумовлено розширенням масштабів діяльності, ускладненням загальної стратегії підприємства. Основу ефективного функціонування підприємства створює раціональне використання матеріальних ресурсів. Стрімкі економічні перетворення, політична невизначеність, обмеженість фінансових, матеріальних, кваліфікованих трудових ресурсів потребують пошуку нових підходів до управління матеріальними ресурсами, центральне місце у структурі яких посідають запаси. Тому важливим напрямом підвищення ефективності функціонування суб'єкта господарювання є удосконалення управління запасами. Важлива роль у реалізації поставлених питань належить бухгалтерському обліку і економічному аналізу як одним із функцій управління.
Дослідженню проблем обліку і аналізу виробничих запасів у своїх працях приділяли увагу вітчизняні вчені-економісти: Бутинець Ф.Ф., Бурчевський В.З., Гуцайлюк З.В., Голов С.Ф., Горецька Л.Л.,  Дем’яненко М.Я., Єфіменко В.І., Жилкіна Л.В., Кужельний М.В., Саблук П.Т., Сахарцева І.І., Сопко В.В., Ткаченко Н.М., Чабанова Н.В., Чумаченко М.Г. та ін. Однак ціла низка питань з організації та методики обліку, аналізу і аудиту ефективності використання запасів на підприємстві досліджені недостатньо й потребують вивчення. До таких питань слід віднести різні підходи до визначення суті запасів, їх класифікації з урахуванням галузевої специфіки;  відсутність належного їх нормування відповідно до потреб діяльності; розробку та впровадження ефективної методики обліку використання запасів на підприємствах. Крім того, питання оцінки вибуття запасів через їх велику кількість та номенклатуру – найскладніша проблема методики нової системи бухгалтерського обліку, яка постійно змінюється через недосконалість нормативної бази. 
На підприємствах залишаються все ще невирішеними питання щодо вдосконалення документації оперативного та аналітичного обліку виробничих запасів, а також подальшого дослідження і потребують проблеми організації та методики здійснення економічного аналізу використання виробничих запасів, які за сучасних умов господарювання практично не здійснюються.
У практичній діяльності підприємств внутрішньогосподарський аудит, як правило, здійснюється працівниками бухгалтерії, в меншій мірі ці функції покладаються на керівників структурних підрозділів і матеріально-відповідальних осіб. Саме тому послаблення або й відсутність проведення аудиту зі сторони керівників структурних підрозділів і функціональних відділів значно обмежує його можливості. У зв’язку з цим, удосконалення організації та методики аудиту набуває особливої актуальності. 
Необхідність вирішення зазначених вище питань обумовили актуальність теми та визначили цільову спрямованість дипломної  роботи.
Мета і завдання дослідження. Мета дослідження полягає в обґрунтуванні теоретичних положень та практичних рекомендацій з удосконалення бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту запасів для забезпечення ефективного управління підприємством. Для досягнення поставленої мети сформульовано такі завдання:
· уточнити економічну суть запасів з урахуванням галузевих особливостей;
· визначити роль і значення бухгалтерського обліку та економічного аудиту в системі управління запасами підприємств;
· провести критичний аналіз діючої системи обліку запасів з метою підвищення оперативності та аналітичності управлінської інформації;
· обґрунтувати оптимальний метод оцінки відпуску запасів при вибутті, що враховує специфіку вітчизняних підприємств, узгоджується з чинною нормативною й законодавчою базами України та не ускладнює систему обліку; 
· уточнити систему аналітичних підконтрольних показників ефективності використання запасів, які формують стратегію управління запасами матеріальних ресурсів;
· дослідити стан охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях на підприємстві.
Об’єктом дослідження є процес бухгалтерського обліку та аудиту виробничих запасів у районному комунальному агролісогосподарському підприємстві «Зборіврайагроліс» (далі – РКАП «Зборіврайагроліс») .
Предметом дослідження є методика та організація обліку та аудиту витрат запасів установи.
Методи дослідження. Теоретичною та методичною основою роботи стали фундаментальні положення економічної теорії, наукові розробки вітчизняних та зарубіжних вчених, законодавчі й нормативні акти, інструктивні матеріали, дані фінансової, статистичної та внутрішньогосподарської звітності підприємства галузі, матеріали періодичних видань. В процесі здійснення дослідження було використано такі наукові методи: діалектичний і системний методи, методи індукції, дедукції, синтезу, аналізу, узагальнення, порівняння, наукової абстракції та інше.
Практичне значення одержаних результатів полягає в уточненні теоретичних положень та розробці основних напрямів і конкретних рекомендацій щодо удосконалення обліку, аналізу та аудиту виробничих запасів в підприємстві, що дозволяє ефективно здійснювати управління установою.
Структура та обсяг. Робота складається із вступу, шести розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Загальний обсяг роботи становить 122 сторінки друкованого тексту. Список використаних джерел містить 106 найменувань на 10 сторінках.


ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ 

У вступі обґрунтовано актуальність теми роботи, визначено мету, основні завдання дослідження, теоретичне і практичне значення отриманих наукових результатів.
У розділі 1 «Організаційно-методична основа обліку запасів»  досліджено особливості організації бухгалтерського обліку запасів та його завдання на підприємстві, а також розкрито економічну сутність та класифікацію запасів, обґрунтовано методи оцінки запасів.
У розділі 2 «Концептуальні основи обліку руху запасів» досліджено й вирішено проблеми документування обліку запасів, розглянуто методику руху виробничих запасів та його відображення в бухгалтерському обліку, відображено операції з надходження та використання запасів у фінансовій звітності підприємстві.
У розділі 3 «Інформаційне забезпечення аналізу та методика аудиту запасів» висвітлено основні етапи проведення аналізу запасів підприємства, його мету та завдання. Наведено організаційні й методичні аспекти проведення аудиту, за допомогою якого можна виявити істотні порушення у веденні обліку матеріальних активів підприємства.
У розділі 4 «Аналіз забезпечення та ефективності використання запасів» проведено аналіз забезпечення підприємства запасами та визначено ефективність їх використання, розраховано вплив факторів на собівартість продукції.
У розділі 5 «Економічне обґрунтування впливу поточних зобов'язань на фінансовий стан підприємства» визначено рівень фінансової стійкості підприємства, узагальнено результати аналізу та шляхи покращення аналітичної роботи.
У розділі 6 «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» визначено, що служба охорони праці створюється роботодавцем для організації виконання правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, соціально-економічних і лікувально-профілактичних заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам, професійним захворюванням і аваріям у процесі праці. 
Досліджено  основні  небезпеки, які  можуть  призвести  до  надзвичайних  ситуацій  на  досліджуваному  об’єкті.


ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

У дипломній роботі наведено теоретичне узагальнення і вирішення наукового завдання, що полягає в удосконаленні методичних і організаційних засад обліку наявності, руху та аудиту запасів на підприємствах. Одержані результати свідчать про досягнення поставленої мети і дають змогу зробити такі висновки:
1. Підвищення ефективності функціонування на підприємствах є одним з пріоритетних напрямів розвитку економіки України. Економічне зростання передбачає перебудову процесу господарювання, його зміни відповідно до вимог та вдосконалення таких важливих функцій управління, як облік і аудит запасів. Виконання цих функцій значною мірою залежить від наявності вдосконаленої методики й організації обліку і аудит запасів. 
2. Проаналізувавши літературні джерела, трактування терміну «виробничі запаси» є дискусійним. У багатьох випадках автори об’єднують достатньо різні по своїй суті поняття, які визначають необхідність в уточненні суті і особливостей їх застосування. Тому, на нашу думку, виробничі запаси – це активи, до складу яких входять сировина і матеріали, напівфабрикати, паливо та енергія власного виробництва, тара і тарні матеріали, будівельні матеріали, запасні частини та інші матеріали, необхідні для використання у процесі виробництва продукції і не призначені для подальшого продажу.
3. Уточнено напрями розвитку та удосконалення системи обліку виробничих запасів. Запропоновано раціональну класифікацію виробничих запасів для потреб фінансового обліку. Дослідження діючої практики класифікації виробничих запасів на підприємствах свідчить про те, що доцільним є поділ допоміжних матеріалів на виробничі, задіяних безпосередньо в процесі виробництва, та матеріалів допоміжного призначення, які не беруть участі у виробничому процесі, а забезпечують його здійснення. З цією метою запропоновано відкриття окремих субрахунків, що дасть змогу оперативно отримати необхідну інформацію для прийняття управлінських рішень.
4. Враховуючи надходження сировини від значної кількості постачальників та різної якості, доцільним є накопичення даної інформації окремо за кожним постачальником, що забезпечить ефективне прийняття рішень щодо встановлення партнерських взаємозв’язків між підприємствами.
5. Особливе місце за сучасних умов господарювання на підприємствах відводиться внутрішньогосподарському аудиту, який сприяє підвищенню економічної ефективності виробництва через зниження матеріальних витрат. На основі досліджень визначено, що провідну роль у системі використання виробничих запасів відіграє оперативний аудит, який має суттєвий вплив на підвищення економічної ефективності виробництва та сприяє ліквідації непродуктивних витрат. У дослідженні запропоновано здійснювати оперативний аудит руху запасів за розробленою номенклатурою місць процесу діяльності. 
6. Визначення методичних аспектів аудиту запасів з позицій його тлумачення як самостійної частини ревізії дає змогу сформулювати мету створення служб внутрішнього аудиту. Надані пропозиції дозволяють визначити номенклатури, які мають формуватись ревізором, скласти графік подання ревізору службами підприємства інформації, необхідної для здійснення таких перевірок, а також розробити посадову інструкцію внутрішнього контролера.
7. Фінансовий стан підприємства залежить від розміру його власного капіталу та залучених засобів, а також від їх співвідношення. Значне превалювання розміру залучених засобів над власним капіталом підприємства може призвести до погіршення його фінансового стану. Поточні зобов'язання на більшості підприємствах займають значну частину у складі залучених засобів.
Щодо базового підприємства, то до його поточних зобов'язань належать: зобов'язання за кредитом банку, поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями, заборгованість за векселями виданими, зобов'язання перед постачальниками, перед бюджетом, зі страхування, з оплати праці, з учасниками.
8. Аналіз фінансових результатів за 2016-2017 роки дає підстави зробити висновки про задовільну діяльність даного підприємства. Оскільки на досліджуваному підприємстві не проводиться аналіз показників діяльності, пропонуємо керівництву товариства вивчити фактори, які спричинили отримання такого кінцевого результату та розробити систему заходів щодо їх усунення.
Тому, завданням керівництва підприємства є налагодження систематичного проведення аналізу фінансового стану підприємства, зокрема наявності його активів, зобов'язань, їх співвідношення, з метою визначення його платоспроможності. 
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	Спеціальність 071 – Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет ім. І.Пулюя – Тернопіль, 2018.

Дипломна робота містить теоретичне обґрунтування економічної суті категорії «запаси», «виробничі запаси», критичну оцінку різних підходів та погляд автора до її визначення.
Досліджено актуальні теоретичні та практичні аспекти обліку, аналізу та аудиту запасів, визначено напрямки їх удосконалення в системі управління підприємством. Обґрунтовано основні методичні підходи до оцінки запасів. Здійснено критичний аналіз діючої системи обліку операцій з надходження та вибуття запасів.
Здійснений автором аналіз показників надходження та вибуття запасів підтверджені розрахунками з використанням фактичних даних досліджуваного підприємства.
Сформовано основні завдання аудиту запасів, обґрунтовано необхідність його запровадження у практичну діяльність підприємства з метою прийняття ефективних управлінських рішень.

Ключові слова: виробничі запаси, матеріальні ресурси, класифікація, облік, надходження та вибуття запасів, аналіз, аудит, внутрішньогосподарський аудит.






ANNOTATION

Stelmakh (Gritsishin) N. M. Accounting, analysis and audit receipt and use of inventories (for example, Zborivske District Municipal Forestry Enterprise "Zborivrayagrolis"). - The manuscript.
Specialty 071 - Accounting and taxation. - Ternopil Ivan Puluj National Technical University - Ternopil, 2018.

Thesis contains theoretical substantiation of the economic essence of the category of "stocks", "production stocks", a critical assessment of different approaches and the author's view to its definition.
The actual theoretical and practical aspects of accounting, analysis and stock audit are investigated, directions of their improvement in the enterprise management system are determined. The basic methodical approaches to inventory estimation are substantiated. Critical analysis of the current system of accounting for stock returns and discharges has been carried out.
The author analyzes the indicators of income and disposal of stocks confirmed by calculations using the actual data of the investigated enterprise.
The basic tasks of inventory audit were formed, the necessity of its introduction into the practical activity of the enterprise was grounded in order to make effective management decisions.

Key words: production stocks, material resources, classification, accounting, receipt and disposal of stocks, analysis, audit, internal audit.
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