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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми. Економічні перетворення, пов’язані з глобалізацією економіки, вимагають постійного удосконалення управлінських функцій, виконання яких передусім залежить від ефективності використання достовірної та якісної облікової інформації. 

Основу процесу прийняття управлінських рішень становить повна та достовірна інформація, що створює умови для формування системи обліку доходів та витрат підприємств і спроможна надати якісну та адекватну інформацію як внутрішнім, так і зовнішнім користувачам з метою задоволення потреб управління.  

Облік та аудит повинні забезпечувати прозорість у формуванні фінансових результатів, основними із складових яких є доходи та витрати підприємства, які відображаються в облікових регістрах та фінансовій звітності згідно з прийнятою нормативно-правовою базою.

Функціонування кожного суб’єкта господарювання можливе лише за наявності достовірної й об’єктивної інформації про фактичні результати його діяльності. Тому питання здійснення бухгалтерського обліку доходів та витрат та контролю за їх формуванням і відображенням у звітності підприємств є досить актуальними і досліджуються як науковцями, так і практиками.

Проблеми обліку, аналізу та аудиту доходів та витрат у сучасних умовах висвітлювались у працях вітчизняних вчених: Ф.Ф. Бутинця, М.Т. Білухи, С.Ф. Голова, В.П. Завгороднього, Г.Г. Кірейцева, В.М. Костюченко, М.М. Коцупатрого, М.В. Кужельного, О.В. Лишиленка, Л.В. Нападовської, М.Ф. Огійчука, В.С. Рудницького, Д.Є. Свідерського, Н.М. Ткаченко, М.П. Чумаченка, І.Д. Фаріона, П.Я. Хомина та інших.

Серед зарубіжних авторів ці проблеми досліджені у працях І.А. Бланка, К. Друрі, Р. Ентоні, В. Ф. Палія, Я. В. Соколова, А.Д. Шеремета  та інших.  

Дискусійність ряду позицій теоретичного, нормативного, методичного характеру і викликані цим проблемні аспекти практики обліку доходів та витрат підприємств обумовили вибір теми роботи. 

Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є обґрунтування теоретичних і методичних положень з обліку доходів та витрат підприємств в сучасних умовах господарювання.

Для реалізації поставленої мети необхідним було вирішення наступних завдань:

· дослідження економічної сутності категорій «дохід» та «витрати» в теоретичному аспекті та правовому полі з визначенням його змісту в діяльності підприємств;

· узагальнення класифікації доходів та витрат підприємств;

· оцінка фактичного стану обліку доходів підприємств за видами діяльності;

· вивчення чинників, що впливають на формування доходів і результатів діяльності підприємства;

· дослідити методику аудиторської перевірки доходів та витрат.

Об’єктом дослідження є методика і організація обліку, аналізу та аудиту доходів та витрат підприємства. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних та практичних питань пов’язаних з обліком, аналізом та аудитом доходів та витрат підприємств.

Методи дослідження. При написанні роботи використовувалися наступні методи: методи порівняння та узагальнення – для обробки вхідної інформації та розкриття сутності категорії «дохід»; методи індукції та дедукції − для визначення загальних тенденцій розвитку системи обліку доходів; абстрактно-логічний метод – для вивчення та удосконалення класифікації доходів; розрахунково-аналітичний та графічний методи – для побудови таблиць, проведення розрахунків і наочного відображення результатів дослідження.

Інформаційну базу дослідження становлять нормативно-законодавчі акти, положення національних і міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та звітності, наукові праці вітчизняних та зарубіжних вчених економістів з питань теорії та практики обліку доходів, матеріали періодичних видань і наукових конференцій, дані фінансової звітності досліджуваного підприємства.  
Науково-пізнавальне і практичне значення проведеного в дипломній  роботі дослідження полягає в узагальненні теоретичних підходів до визнання, класифікації, оцінки доходів та витрат та відображенні інформації про них на рахунках бухгалтерського обліку.
Обсяг та структура роботи. Робота складається із вступу, шести розділів, висновків і пропозицій, додатків та списку використаних джерел. Повний обсяг роботи складає 119 сторінок. Список використаних джерел налічує 82 найменування.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У Вступі подано загальну характеристику роботи: стан розробки обраної теми та актуальність роботи, мету й завдання дослідження, об’єкт і предмет, описано практичну значимість отриманих результатів.
У першому розділі «Теоретичні засади обліку доходів та витрат» розкрито сутність та класифікація  доходів та витрат діяльності. Узагальнено особливості визнання і оцінки доходів та витрат.  
У другому розділі «Організація та методика обліку доходів  та витрат підприємства» досліджено організацію обліку доходів та витрат на підприємстві. Розкрито особливості обліку доходів за видами діяльності. Розкрито особливості обліку витрат за елементами та витрат діяльності підприємства. 
У третьому розділі «Організація аналізу та аудит доходів та витрат на ТОВ «Світяж» ЛТД висвітлено порядок організації та завдання аналізу показників доходів діяльності досліджуваного підприємства. Розкрито основні напрямки проведення аудиту доходів та витрат діяльності
У четвертому розділі «Аналіз динаміки та структури майна ТОВ «Світяж» ЛТД та джерел його утворення» проаналізовано динаміку та структуру майна підприємства та джерел його утворення. На основі результатів проведених досліджень зроблено відповідні висновки та пропозиції.

У п’ятому розділі «Оцінка фінансового стану та прибутковості ТОВ «Світяж» ЛТД досліджено результативні показники діяльності підприємства, проведено оцінку фінансового стану та аналіз рентабельності діяльності, запропоновано шляхи покращення його фінансового стану.
У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розкрито стан охорони праці на підприємстві. Досліджено особливості розроблення і реалізації заходів щодо захисту працівників суб’єкта господарювання (підприємства, цеху, дільниці) від наслідків надзвичайних ситуацій.
ВИСНОВКИ 
Викладені у роботі результати дослідження дають змогу зробити наступні висновки.

Ринкові відносини в Україні логічно пов’язані з якісно новими підходами до системи управління як на макро, так і на мікрорівні підприємства. Функціонування кожного суб’єкта економіки можливе лише при наявності достовірної та об’єктивної інформації про фактичні результати його діяльності, яку забезпечує бухгалтерський облік. Тому реформування бухгалтерського обліку, орієнтоване на ринкові перетворення, зумовлює необхідність вивчення методики формування доходів і результатів діяльності господарюючих суб’єктів.
Дослідження існуючих наукових праць та діючої нормативної бази  дало змогу констатувати, що категорія «дохід» по-різному розглядається в наукових виданнях  та в нормативних документах і стандартах обліку, що ускладнює розуміння його економічної сутності.
Проаналізувавши дану категорію у різному викладенні можна визначити дохід є надходженням економічних вигод, що нараховані і підлягають отриманню або отримані в результаті виробничо-фінансової діяльності підприємства.
Стабільна та ефективна діяльність підприємства в ринкових умовах залежить від соціально-політичних факторів, грошово-кредитної системи, конкуренції. У роботі наведено зовнішні та внутрішні чинники, що впливають на формування доходів і результатів діяльності підприємства. Щоб зменшити їх вплив, слід своєчасно реагувати на зміни в економічній ситуації, та разом з тим покращувати організацію роботи підприємства. 

В результаті проведеного дослідження у роботі викладено та узагальнено класифікацію доходів з метою інформаційного забезпечення потреб різних користувачів і наведено схему їх класифікації. Слід зауважити, що класифікація доходів підприємства тісно пов’язана з видами його діяльності.  Разом з тим дана класифікація використовується для потреб фінансової звітності, для потреб управління та податкових розрахунків. Це дозволяє систематизувати облікову інформацію та підвищити оперативність обліку для потреб управління.
Аналіз нормативної бази, яка регулює визначення та формування доходів від операційної, фінансової та інвестиційної діяльності, засвідчив багато неврегульованих питань, зокрема, немає чіткої класифікації доходів від фінансової та інвестиційної діяльності, що ускладнює точне відображення доходів від різних видів діяльності.
Розглянуто критерії та умови визнання доходу відповідно до національного Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 15 «Дохід».  Розкрито доцільність використання чіткого розподілу доходів, витрат і фінансових результатів за видами діяльності для складання форми № 2 “Звіт про фінансові результати”, що забезпечує узгодженість із іншими формами фінансової звітності.
Бухгалтерський облік витрат підприємства здійснюється у двох напрямках: за видами діяльності та за елементами. Облік витрат за видами діяльності відображає, на що, на які цілі витрачені активи підприємства. Облік витрат за елементами показує, що конкретно, які ресурси витрачені. Витрати, пов’язані зі здійсненням операційної діяльності (опе​раційні витрати), включають: собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг), адміністративні витрати, витрати на збут, інші операційні витрати. Елемент витрат представляє собою сукупність економічно однорідних витрат. За елементами операційні витрати поділяються на матеріальні, витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи, амортизація, інші операційні витрати.

Аудиторська перевірка доходів є однією з найскладніших у практиці аудиторських перевірок, оскільки вона узагальнює майже всі сторони фінансово-господарської діяльності підприємства. Для проведення аудиту доходів та висловлення об’єктивної думки аудитора необхідно значну увагу приділити послідовності виконання аудиторських робіт на всіх етапах аудиторського процесу, вибору методичних прийомів та способів проведення, а також складанню робочих документів аудитора.
Оскільки аудит доходів діяльності підприємства потребує застосування певних методичних прийомів перевірки та методів дослідження облікової інформації, визначення доходів і результатів, їх зіставлення з витратами та обґрунтування доходів на основі розрахунково-економічних розрахунків у роботі розкрито основні прийоми документального контролю.
З’ясовано, що під час аудиту насамперед слід вивчити об’єкти діяльності, які формують доходи від операційної, інвестиційної, фінансової діяльності та надзвичайні доходи. 

Міжнародна практика розробила певні методи аналізу фінансової звітності, які ґрунтуються на різноманітних абсолютних та відносних типових показниках, що дають можливість не тільки проводити аналіз статей балансу підприємства, але і робити порівняльний аналіз по ряду підприємств окремої галузі господарства або таких, що займаються аналогічними видами діяльності.
З огляду на отримані нами дані, можемо зробити висновок, що у 2015 – 2017 роках виробничий потенціал підприємства підвищився – це демонструє залишкова вартість. Це позитивне явище для підприємства. 

У складі необоротних активів за всі досліджувані періоди переважають оборотні активи. У складі оборотних активів переважають товари, однак сума дебіторської заборгованості частка якої щороку зростає, є незадовільною для підприємства. 

Щодо джерел утворення засобів то найбільшу питому вагу тут займають зобов’язання. Позитивним є абсолютна відсутність довгострокових зобов’язань. Разом з тим домінування частки короткострокових зобов’язань у структурі пасивів є негативним моментом.

Частка власного капіталу становить менше половини валюти балансу, що є негативним явищем для досліджуваного підприємства.
Під фінансовим станом підприємства розуміють міру його забезпеченості необхідними фінансовими ресурсами для здійснення ефективної діяльності та своєчасного проведення грошових розрахунків за своїми зобов’язаннями. Фінансовий стан залежить від результатів виробничої, комерційної та фінансово-господарської діяльності підприємства. Тому оцінку його можна об’єктивно здійснити не через один, хай і найважливіший, показник, а тільки за допомогою системи показників, що детально й усебічно характеризують господарське становище підприємства, відображають наявність, розміщення і використання фінансових ресурсів
Аналіз фінансового стану це комплексний аналіз, що охоплює взаємодію всіх елементів системи фінансових відносин підприємства, який визначається сукупністю факторів, пов’язаних зі звичайною діяльністю підприємства.

Показниками фінансового стану є:

· показники ділової активності;

· показники фінансової стійкості.

За результатами проведених розрахунків бачимо, що усі коефіцієнти що характеризують ділову активність досліджуваного підприємства мають позитивне значення та є досить високими. Протягом досліджуваного періоду усі коефіцієнти мають стійку тенденцію до зростання, що свідчить про підвищення ділової активності ТОВ «Світяж» ЛТД.

В цілому підприємство є прибутковим та фінансово незалежним, інвестиції вкладені у підприємство приносять прибутки.
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АНОТАЦІЯ 
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У роботі досліджено підходи до визначення категорій «дохід» та «витрати», в теоретичному аспекті та правовому полі з визначенням їх ролі в діяльності підприємства. Розглянуто підходи до класифікації доходів та витрат підприємств. 

Узагальнено теоретичні, методичні і організаційні аспекти бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту доходів та витрат виробничих підприємств.
На основі проведених досліджень та врахування практичного досвіду облікової роботи підприємства, розглянуто відображення в системі рахунків обліку доходів за видами діяльності, витрат діяльності та витрат за елементами з метою формування об’єктивної інформації для потреб управління та формування фінансових результатів. 

Розглянуто теоретичні та методичні підходи до проведення аналізу результатів діяльності підприємства. Досліджено питання організації і методики проведення аудиту доходів та витрат, на виробничих підприємствах. 
 Ключові слова: дохід, витрати, операційна діяльність, інвестиційна та фінансова діяльність, облікова політика, звітність.

ANNOTATION
Didik D. D. Revenues and expenses in the system of accounting, analysis and audit (for example LLC "Svityaz" LTD). - The manuscript.
Specialty 071 - Accounting and taxation. - Ternopil Ivan Puluj National Technical university - Ternopil, 2018.

The paper examines approaches to the definition of "income" and "expenses" categories, in the theoretical aspect and in the legal field, with the definition of their role in the enterprise. Approaches to the classification of income and expenses of enterprises are considered.
Generalized theoretical, methodological and organizational aspects of accounting, analysis and audit of income and expenses of production enterprises.
On the basis of the researches and taking into account the practical experience of the accounting work of the enterprise, the reflection in the system of accounts of income accounting by type of activity, expenses of activity and expenses for elements is considered in order to form objective information for the needs of management and the formation of financial results.
The theoretical and methodical approaches to the analysis of the results of the enterprise activity are considered. The questions of organization and methodology of carrying out the audit of incomes and expenses at the production enterprises are investigated.
 Key words: income, expenses, operating activity, investment and financial activity, accounting policy, reporting.
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