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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми дослідження. Однією з найважливіших проблем, що стоять перед підприємством, незалежно від його форми власності, є проблема формування фінансового капіталу підприємства. Перед керівництвом підприємства постає низка завдань, першочерговим з яких є побудова оптимальної структури джерел фінансування. Для цього, на нашу думку, необхідно детально вивчити ефективність управління джерелами фінансування, зокрема особливу увагу звернути на пошук шляхів збільшення власного капіталу та залучення позикового капіталу. Дана проблема набуває надзвичайної актуальності в період пост кризового стану вітчизняної економіки. Тому для забезпечення ефективної діяльності підприємства, необхідно детально проаналізувати способи та джерела формування фінансового капіталу з метою пошуку способів вдосконалення та оптимізації його структури.

Фінансова стабільність формує імідж господарюючого суб’єкта, є його візитною карткою. Успіх будь-якого суб’єкта господарювання, незалежно від форми власності та виду діяльності, багато в чому залежить від правильного вибору джерел формування, напрямків розподілу й використання капіталу, що знаходиться у розпорядженні підприємства. Фінансову основу підприємства складає власний капітал, проте, ефективна фінансова діяльність підприємства неможлива без постійного залучення позикових коштів. Вони дають змогу суттєво розширити обсяг господарської діяльності підприємства, забезпечити більш ефективне використання власного капіталу, прискорити формування різних цільових фінансових фондів та підвищити ринкову вартість підприємства. Таким чином, на нашу думку, застосування комбінованих джерел фінансування підвищує результативність діяльності підприємства.
Власному капіталу належить провідна роль у створенні та функціонуванні підприємства. Основою класифікаційної градації власного капіталу підприємства можна назвати його поділ на вкладений та нагромаджений. Оскільки, вкладений капітал – це внески учасників, а накопичений формується в процесі фінансового-господарської діяльності підприємства, можемо узагальнити визначення поняття власного капіталу і сформулювати його так: власний капітал – це фінансові ресурси, що вкладає та додатково нагромаджує підприємство для організації та фінансування господарської діяльності. Власний капітал підприємства може формуватися як за рахунок, зовнішніх, так і за рахунок внутрішніх джерел.
Для підприємств, які не мають змоги залучити кошти із зовнішніх фінансових джерел (через низьку кредитоспроможність чи інвестиційну привабливість), внутрішнє фінансування є єдиним способом забезпечення фінансовими ресурсами.

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Питання щодо джерел формування капіталу підприємства досліджували у своїх працях такі вітчизняні вчені як О.Г. Біла, І.О. Бланк, О.С. Бородкін, Є.Ф. Брігхем, П.Ю. Буряк, В.М. Івахненко, М.В. Кужельний, С.В. Мних, Л.В. Нападовська, А.М. Поддєрьогін, В.В. Сопко, Г.А. Стасюк та інші. Проте, потребують поглибленого вивчення також питання структури внутрішніх джерел формування фінансового капіталу підприємства та їх застосування, пошуку шляхів залучення ресурсів для фінансування підприємства та ефективного управління формуванням фінансового капіталу з метою збереження фінансової стабільності.
Мета і задачі дослідження. Метою дипломної роботи є формування теоретичних засад та практичних підходів до вдосконалення системи обліку, аналізу та контролю фінансових ресурсів підприємств, дослідження фінансового механізму їх функціонування, а також обґрунтування методичних підходів до оцінки ефективності їх управління. Досягнення поставленої мети передбачає вирішення комплексу таких задач:
· поглибити і конкретизувати сутність поняття “фінансові ресурси підприємства”, визначити особливості їх формування в сучасних умовах і підходи до управління ними;
· подати основні етапи вдосконалення системи обліку, аналізу та контролю фінансових ресурсів;
· проаналізувати динаміку та взаємозв’язок базових показників фінансового стану, тенденцій зміни складу, структури та джерел формування фінансових ресурсів підприємства;
· обґрунтувати підходи до оптимізації структури джерел формування фінансових ресурсів підприємства, визначити особливості залучення позикових коштів підприємством;
· вивчити систему показників щодо оцінки ефективності використання фінансових ресурсів підприємств.
Об’єктом дослідження є процеси формування фінансових ресурсів ПП «МІД».

Предметом дослідження є удосконалення теоретичних засад та діючої практики бухгалтерського обліку фінансових ресурсів підприємств.

Методи дослідження. Теоретичною основою проведених досліджень стали методологія і загальнонаукові принципи проведення комплексних досліджень. Нормативні і законодавчі документи, що стосуються економічної політики, вдосконалення господарського механізму та управління підприємством, забезпечили правове поле дослідження. При виконанні роботи використані матеріали, що містяться в працях вчених у галузі теорії і практики бухгалтерського обліку, контролю та аналізу, галузеві інструкції та нормативні документи, статистичні дані, інформація наукових та науково-практичних конференцій з проблем бухгалтерського обліку. У процесі дослідження використовувались методи наукової абстракції, індукції та дедукції, ретроспективного аналізу, логічного моделювання, групування, порівняння, аналізу і синтезу.

Наукова новизна одержаних результатів. Основний науковий результат роботи полягає в теоретичному обґрунтуванні та практичному вирішенні комплексу питань, пов’язаних з удосконаленням бухгалтерського обліку фінансових ресурсів підприємств.
Практичне значення одержаних результатів. Отримані в результати і розроблені рекомендації та їх використання сприятимуть удосконаленню методики бухгалтерського обліку фінансових ресурсів ПП «МІД», що має важливе значення для прийняття управлінських рішень.

Структура та обсяг дипломної роботи. Дипломна робота складається із вступу, шести розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків. Основний зміст роботи викладено на 180 сторінках друкованого тексту. Робота містить 2 додатки. Список використаних джерел налічує 110 найменувань.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У розділі 1. Теоретичні основи управління фінансовими ресурсами підприємства зосереджено основну увагу на понятті та класифікації фінансових ресурсів підприємства. Визначено джерела формування фінансових ресурсів підприємства. Досліджено особливості відображення фінансових ресурсів в системі бухгалтерського обліку.
У розділі 2. Організація та методика обліку фінансових ресурсів підприємства визначено критерії організації документування та облік операцій з формування і використання власного капіталу, порядку утворення, використання й обліку цільових джерел, внесено рекомендації щодо удосконалення принципів побудови обліку прибутку підприємства, а також організації обліку залучених ресурсів підприємства в системі прийняття управлінських рішень. 
У розділі 3. Інформаційне забезпечення обліку, аналізу та контролю фінансових ресурсів підприємства досліджено методику та організацію контролю за операціями із власним капіталом. Розкрито особливості методики контролю поточних та довгострокових зобов’язань та мету, інформаційне забезпечення та послідовність аналізу фінансових ресурсів підприємства.
У розділі 4. Аналіз ефективності формування та використання фінансових ресурсів ПП «МІД». Здійснено загальну оцінку структури фінансових ресурсів підприємства. Проаналізовано динаміку та ефективність використання фінансових ресурсів підприємства. 
У розділі 5. Аналіз системи показників, що характеризують фінансовий стан підприємства. Оцінено показники прибутковості, а також можливостей мобілізації виявлених резервів підвищення ефективності використання фінансових ресурсів. 
У розділі 6. Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях зроблено оцінку стану охорони праці на підприємстві. Досліджено основні принципи забезпечення фінансування робіт із запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків.
Список підготовлених до друку праць за темою дипломної роботи:
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

В результаті виконання дипломної роботи було досліджено економічний зміст фінансових ресурсів та особливості його застосування в обліку, аналізі та аудиті. 

Проведене дослідження дає змогу зробити наступні висновки.
Основна роль у фінансуванні підприємства належить власним коштам, оскільки саме використання власного капіталу має низку переваг та свідчить про високий рівень фінансової стійкості підприємства. Проте, будь-яке підприємство у процесі своєї діяльності потребує періодичного використання позикових коштів, що прискорює рух грошових і матеріальних ресурсів, забезпечує вищий фінансовий потенціал розвитку підприємства і вищі можливості приросту рентабельності. Як показує практика, ефективність використання позикового капіталу вища, ніж власного, але з його використанням пов’язаний більший фінансовий ризик і зменшення фінансової стійкості підприємства. Тому важливого значення набуває вибір оптимальної структури джерел фінансування підприємства.
Проблеми управління фінансовими ресурсами потребують попереднього визначення категорії “фінансові ресурси підприємств”. На основі проведеного дослідження сутність категорії “фінансові ресурси підприємства” пропонується викласти у такій редакції: фінансові ресурси підприємства – це грошові кошти підприємства, які створені за рахунок власних, позикових і залучених джерел фінансування і використовуються для формування активів підприємства, виконання фінансових зобов’язань, стимулювання працівників підприємства, а також здійснення комплексу інших заходів з метою забезпечення ефективності подальшого розвитку підприємства.
Для раціональної організації роботи підприємства з кредиторами, оцінки наявності і строків погашення кредиторської заборгованості недостатньо інформації фінансового обліку. У Журналі-ордері №3 в та реєстрі до нього вказано виникнення та погашення заборгованості перед постачальниками і підрядниками, ведеться облік інших кредиторів, по яких не описуються строки заборгованості. Тому для вдосконалення системи управлінського обліку по кредиторській заборгованості, пропонуємо такий документ як План-графік погашення кредиторської заборгованості. Він має вестись у розрізі боржників (рахунки 63, 68, 66 та ін.) за місяць із вказуванням кінцевих строків погашення заборгованості підприємства перед ними. Підсумки за місяць по боржниках повинні співпадати з даними аналітичного і синтетичного обліку. Підсумки по окремих календарних датах необхідно для визначення потреби в коштах на банківських рахунках.

Виходячи з того, що вирішення проблеми фінансування підприємств, діяльність яких характеризується постійним зростанням потреб у додаткових фінансових ресурсах, оцінку фінансового стану доцільно проводити на основі взаємозалежності компонентів фінансової рівноваги, що дозволить оцінити наявність джерел фінансування та напрямки їх використання.
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Дипломну роботу присвячено розв’язанню теоретичних та практичних проблем обліку, аналізу та контролю фінансових ресурсів підприємств.

На основі всебічного аналізу з метою підвищення результативності управління фінансовими ресурсами підприємств удосконалена методика комплексної оцінки ефективності використання фінансових ресурсів, що дозволить враховувати специфіку підприємств, форми їх власності і користувачів аналізу. 

Проведений аналіз фінансового розвитку підприємства, запропоновані основні оптимізаційні схеми забезпечення підприємства фінансовими ресурсами.
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The thesis is devoted to solving theoretical and practical problems of accounting, analysis and control of financial resources of enterprises.

On the basis of a comprehensive analysis in order to increase the effectiveness of management of financial resources of enterprises, the method of integrated assessment of the efficiency of the use of financial resources, which will take into account the specifics of enterprises, their forms of ownership and users of analysis.

The analysis of the financial development of the enterprise was carried out, the main optimization schemes of providing the enterprise with financial resources were proposed.
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