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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми дослідження. В умовах розширення світового економічного простору, виникнення нових викликів і можливостей ринку посилюється значення фінансових результатів діяльності підприємств. Прибуток як критерій ефективності відтворення і як економічний показник, який має дві межі – дохід від реалізації і собівартість, володіє важливою властивістю: відображає кінцевий фінансовий результат інтенсивного і екстенсивного розвитку виробничих підприємств. 
Сучасні форми, методи і принципи управління підприємствами в ринковому середовищі висувають нові вимоги до інформації про фінансові результати, об'єктивність, зрозумілість та корисність якої можна вважати кінцевою метою бухгалтерського обліку.

Ринкові відносини вимагають перетворення бухгалтерського обліку з переважно фіксуючого інструменту господарської діяльності на повноцінний елемент команди управлінців. При цьому особливої актуальності набувають питання формування в бухгалтерському обліку та відображення у звітності показників фінансових результатів, здатних задовольняти інтереси зацікавленого користувача у цій інформації.

Проблеми теорії і практики обліку та аналізу фінансових результатів у системі управління виробничими підприємствами досліджено в працях багатьох вчених-економістів. Значний внесок у вирішення зазначених проблем зробили вітчизняні дослідники: В.В.Бабіч, М.М.Бенько, І.О.Бланк, М.Т. Білуха, М.І. Бондар, Ф.Ф. Бутинець, С.Ф. Голов, Р.О. Костирко, В.М. Костюченко, Г.О. Кравченко, С.А. Кузнєцова, А.А. Мазаракі, Є.В. Мних, Н.І. Морозова, Л.В. Нападовська, Ю.І. Осадчий, Г.В. Савицька, В.В. Сопко, М.Г. Чумаченко, В.О. Шевчук та ін. Серед зарубіжних учених необхідно відзначити А. Апчерча, В.Б. Івашкевича, Р. Каплана, Д. Нортона, С.А. Ніколаєву, Я.В. Соколова, Д. Р. Хенсена та ін. 

Мета і завдання дослідження. Метою дипломної роботи є узагальнення теоретико-методологічних та організаційних положень обліку та аналізу фінансових результатів на виробничих підприємствах та розробка науково-практичних рекомендацій щодо їх удосконалення для забезпечення потреб різних груп користувачів. 

Для досягнення мети визначено такі завдання:

· узагальнити існуючі підходи до тлумачення обліково-економічної сутності понять «фінансові результати», «прибуток», «збиток» та розкрити підхід до їх змісту як об’єктів обліку та аналізу для прийняття управлінських рішень;

· розкрити класифікацію фінансових результатів з урахуванням специфіки діяльності підприємств для забезпечення управління якісною релевантною обліковою інформацією; 

· узагальнити методичні підходи до обліку фінансових результатів  підприємств з урахуванням впливу на їх визнання й оцінку окремих елементів облікової політики фінансового обліку, який регламентований національними та міжнародними стандартами обліку і звітності; 

· проаналізувати фінансово-господарський стан досліджуваного підприємства та запропонувати шляхи його покращення.

Об’єктом дослідження є процеси обліку та аналізу фінансових результатів у системі управління підприємствами.

Предметом дослідження є сукупність теоретико-методичних, організаційних та практичних засад обліку і аналізу фінансових результатів у системі управління підприємствами.

Методи дослідження. У дипломній роботі використовувалися такі методи, як: 

- аналіз – для деталізації і розчленування об’єкта дослідження на окремі важливіші складові елементи;

- дедукція – використано при розгляді системи організації облікової політики на підприємстві та її вплив на формування звітності;

- індукція – використано для узагальнення результатів дослідження;

- метод синтезу – використано для об’єднання різних складових елементів об’єкта дослідження в єдине ціле;

- порівняння – застосований для виявлення спільних та відмінних рис у наукових підходах до визначення облікової політики та фінансової звітності;

- узагальнення – застосований при формуванні висновків. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в тому, що в роботі обґрунтовано особливості формування фінансових результатів діяльності підприємства та особливості розподілу прибутку, що дає можливості сформувати рекомендації для покращення показників фінансової діяльності досліджуваного підприємства.

Структура дипломної роботи визначена метою і завданнями дослідження та включає в себе вступ, шість розділів, висновки і пропозиції та список використаних джерел. Робота викладена на 104 сторінках друкованого тексту. Список використаних джерел налічує 93 найменування.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У розділі 1 «Теоретичні основи обліку формування фінансових результатів діяльності підприємств» досліджено економічну сутність фінансових результатів діяльності підприємства. Розкрито особливості формування фінансових результатів діяльності підприємства з метою управління ними 
У розділі 2 «Організація та методика обліку фінансових результатів» автором розкрито особливості побудови обліку фінансових результатів на сільськогосподарських підприємствах. Узагальнено методику обліку фінансових результатів в розрізі видів діяльності підприємства.  Розкрито інформації про фінансові результати у фінансовій звітності. 
У розділі 3 «Теоретико-методичні засади здійснення аналізу та аудиту фінансових результатів» розкрито мету, завдання та джерела інформації для аналізу фінансово-господарського стану підприємства. Досліджено особливості аудиту як інструмент оцінки фінансового стану підприємства.  
У розділі 4 «Аналіз динаміки та структури майна фермерського господарства  «ВВВ» та джерел його утворення» на основі фінансової звітності проведено аналіз динаміки показників фінансової звітності фермерського господарства «ВВВ» та аналіз структури майна фермерського господарства «ВВВ». За результатами проведеного дослідження сформульовано висновки та пропозиції.  
У розділі 5 «Оцінка ефективності діяльності фермерського господарства  «ВВВ» проведено оцінку фінансового стану фермерського господарства «ВВВ» та аналіз рентабельності діяльності фермерського господарства «ВВВ». 
У розділі 6 «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» проведено оцінку стану охорони праці на підприємстві. Визначено можливості роботи об’єкта економіки в умовах радіоактивного,  хімічного і бактеріологічного (біологічного) забруднення (зараження). 
ВИСНОВКИ 
За результатами проведеного дослідження можна зробити наступні висновки.

Важливим якісним показником ефективності діяльності підприємства є прибуток. Від розміру одержаного прибутку залежить формування власних оборотних коштів, виконання зобов’язання перед бюджетом, фінансування капітальних вкладень, платоспроможність підприємства.

Прибуток представляє собою виражений в грошовій формі чистий дохід підприємця на вкладений капітал та характеризує його винагороду за ризик здійснення підприємницької діяльності, який являє собою різницю між сукупним доходом та сукупними витратами в процесі здійснення цієї діяльності.
Висвітлений підхід до тлумачення прибутку в сучасних зарубіжних системах обліку вплинув на побудову професійних і національних планів розрахунків для обліку господарської діяльності суб'єктів господарювання в різних країнах світу і визначення методів розрахунку фінансового результату. Отже, існує три методи визначення фінансового результату. Головний із них — метод "витрати — випуск", що базується на моделі  В. Леонтьєва. Другий метод спирається на формулу балансу: актив дорівнює сумі власного капіталу і зобов'язань. Третій — визначає фінансовий результат як зміну вартості чистих активів на початок і кінець звітного періоду. Для розрахунку фінансового результату за кожним методом передбачені певні моделі у планах рахунків, які, в свою чергу, пов'язані зі структурою фінансових звітів. 
Грамотне та ефективне управління формуванням прибутку передбачає побудову на підприємстві відповідних організаційно-методичних систем забезпечення цього управління, знання основних механізмів формування прибутку, використання сучасних методів аналізу та планування.

Функцією обліку фінансових результатів діяльності підприємства є забезпечення майнових інтересів суб'єктів бізнесу: приватні майнові інтереси підприємства; майнові інтереси держави; приватні інтереси інших суб'єктів: акціонерів (засновників), інвесторів, кредиторів і т. д. Первинні облікові документи при цьому можуть служити в якості підтвердження (доказів) виконання угод, а документи звітності - як засіб для прийняття рішень про використання діалогових ресурсів. Домінуючу роль в інформаційній системі зіграє саме облік фінансових результатів. Ця роль випливає з таких його особливостей:

· в бухгалтерському обліку бізнес відображається як система різнорідних, але взаємообумовлюючих об'єктів;

· бухгалтерський   облік   чітко   документований,   тобто   кожен   запис здійснюється тільки на підставі правильно складених та оформлених документів.

Для узагальнення інформації про фінансові результати від звичайної діяльності і надзвичайних подій Планом рахунків передбачено рахунок 79 «Фінансові результати».

По кредиту рахунка 79 «Фінансові результати» та його субрахунків відображаються суми в порядку закриття рахунків обліку доходів, а по дебету -  суми в порядку закриття рахунків обліку витрат, а також належна сума нарахованого податку на прибуток.

Інформація про доходи підприємства збирається в журналі 6, в якому наводиться кореспонденція рахунків щодо формування доходів, а також дається розшифровка сум доходів за субрахунками рахунків сьомого класу. Така зведена інформація доповнюється даними про надходження доходів від конкретних юридичних та фізичних осіб, що вимагає організації аналітичного обліку в розрізі окремих субрахунків та відображення даних в оборотних відомостях.
В сучасних умовах переходу економіки України до ринкових відносин особливо важливим і практично значущим задля забезпечення беззбиткової діяльності суб’єктів господарювання та запобігання їх банкрутству є систематичний і якісний аналіз фінансової діяльності, зокрема, аналіз фінансових звітів.

Фінансовий аналіз – це процес дослідження й оцінки, головна мета якого – розробка найбільш вірогідних передбачень й прогнозів майбутніх умов функціонування підприємств. Слід підкреслити, що основу фінансового аналізу, як і фінансового менеджменту в цілому, складає аналіз фінансових звітів. 

Аналіз фінансової звітності за ряд періодів дає можливість виявляти тенденції зростання (розширення) чи згортання (звуження) діяльності, оцінити окремі показники і прийняття рішення менеджером, інвестором, фінансистом, банківським працівником, власником та всім зацікавленим особам щодо вибору варіанту дій, які стосуються підприємства.

Зрозуміло, що відстеження минулих подій дає можливість бачити тенденції, і на їх основі передбачити майбутній стан підприємства. Однак дані методи не завжди дають добрі результати, тому на допомогу традиційній методиці економічного аналізу приходять економіко-математичні методи досліджень.

Варто відзначити, що окремі показники господарської діяльності не можна визначити іншими методами, ніж за допомогою складання балансу. У Балансі відображають події минулих періодів, але за допомогою економічного аналізу можна виміряти відхилення за період за всіма статтями, які наводяться у ньому, аналізується абсолютна і відносна динаміка показників; структура активів, зобов’язань та капіталу; відношення одних статей балансу до інших, або одних розділів до інших; робляться висновки щодо поліпшення чи погіршення цих показників та виявляють фактори впливу на них.

Визначення описаних у розділі показників – це ще не аналіз. По-справжньому результативний аналіз розгортається у визначенні коефіцієнтів фінансової стійкості та ділової активності підприємства. 

Для порівняння звичайно беруться кілька звітних періодів. Якщо рівень інфляції незначний, є сенс порівнювати отримані показники і за кілька років, прослідкувати динаміку, виявити тим самим стійкі тенденції до зростання або падіння окремих показників і чинників, що на них вплинули. Можна вибрати будь-які інші періоди: місяць, квартал, дев’ять місяців тощо. Закінчується аналіз конструктивними висновками щодо поліпшення (або збереження на досягнутому рівні) результатів діяльності. 

Міжнародна практика розробила певні методи аналізу фінансової звітності, які ґрунтуються на різноманітних абсолютних та відносних типових показниках, що дають можливість не тільки проводити аналіз статей балансу підприємства, але і робити порівняльний аналіз по ряду підприємств окремої галузі господарства або таких, що займаються аналогічними видами діяльності.
Здійснивши горизонтальний аналіз балансу фермерського господарства  «ВВВ», можна зробити наступні висновки. Загальна вартість майна підприємства за досліджувані періоди має стійку тенденцію до збільшення, що є беззаперечно позитивним явищем. Значно збільшилась сума необоротних активів. Щодо оборотного капіталу, то спостерігаємо зменшення суми дебіторської заборгованості, що також позитивно впливає на роботу підприємства, а також збільшення за окремими статтями оборотних активів. 

Аналізуючи джерела формування засобів підприємства можемо констатувати змінну тенденцію. Сума власного капіталу підприємства щороку зростає. На протязі 2014-2017 років інвестори активно вкладали кошти у підприємство про що свідчить збільшення суми додаткового капіталу.  Важливим позитивним моментом є відсутність довгострокових зобов’язань, також поточні зобов’язання підприємства мають стійку тенденцію до зниження.  

Характеризуючи дані вертикального аналізу, можна сказати, що найбільшу частку у структурі активів підприємства займають основні засоби і позитивним є збільшення їх відсоткового значення за досліджуваний період (на 10 % ). Виробничі запаси мають тенденцію до зменшення (на 9 %) разом з тим їх частка у загальній структурі активів є досить великою (майже 55 %), що є позитивним явищем для досліджуваного підприємства. 
Окрім того, у структурі активів є частка дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги, за розрахунками з бюджетом та інша поточна дебіторська заборгованість.. Хоча за окремими статтями вона має тенденцію до збільшення, її частка у структурі активів є незначною і не становить загрози для фінансової стійкості підприємства.

Щодо структури джерел утворення засобів підприємства то задовільним є той факт, що найбільша частка припадає на власний капітал і у 2017 році майно підприємства майже повністю покривається власними коштами підприємства. Разом з тим абсолютна відсутність довгострокових зобов’язань є надзвичайно позитивним для підприємства за сучасних економічних умов. Частка залучених поточних зобов’язань має стійку тенденцію до зниження та на кінець 2017 року має мізерну частку у структурі джерел утворення засобів підприємства.
Під фінансовим станом підприємства розуміють міру його забезпеченості необхідними фінансовими ресурсами для здійснення ефективної діяльності та своєчасного проведення грошових розрахунків за своїми зобов’язаннями. Фінансовий стан залежить від результатів виробничої, комерційної та фінансово-господарської діяльності підприємства. Тому оцінку його можна об’єктивно здійснити не через один, хай і найважливіший, показник, а тільки за допомогою системи показників, що детально й усебічно характеризують господарське становище підприємства, відображають наявність, розміщення і використання фінансових ресурсів
Аналіз фінансового стану це комплексний аналіз, що охоплює взаємодію всіх елементів системи фінансових відносин підприємства, який визначається сукупністю факторів, пов’язаних зі звичайною діяльністю підприємства.

Показниками фінансового стану є:

· показники ділової активності;

· показники фінансової стійкості.
Отже, результати проведених розрахунків свідчать, що фінансова стабільність фермерського господарства «ВВВ» за проаналізований період  покращується.  У підприємства достатньо власних коштів для покриття зобов’язань, які виникають у процесі  господарської діяльності. Величина коефіцієнта структури довгострокових вкладень та коефіцієнта довгострокового залучення позикових коштів дорівнює нулю – це свідчить про те, що для формування активів підприємства не залучались довгострокові вкладення. Так у 2017 році на кожну гривню позикових коштів припадає 23 грн. власних коштів. Отож запас фінансової стійкості підприємства є достатньо високим.
За результатами проведених розрахунків бачимо, що коефіцієнт оборотності активів має стійку тенденцію до зростання, оборотність дебіторської заборгованості є достатньо високою, що є позитивним явищем. Високе значення показника оборотності кредиторської заборгованості означає, що у підприємства дуже мала частка кредиторських зобов’язань. Величина коефіцієнта придатності основних засобів показує, що досліджуване підприємство має нове обладнання. В цілому, визначені показники свідчать про високий рівень ділової активності фермерського господарства «ВВВ» і з кожним роком воно посилює свої конкурентні позиції.
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У роботі узагальнено теоретичні підходи до тлумачень понять прибутку, збитку, фінансових результатів та уточнено їх облікову сутність. Наведено класифікацію фінансових результатів залежно від потреб користувачів облікової інформації.

Розкрито організаційно-методичні підходи до обліку фінансових результатів шляхом використання розроблених моделей обліку фінансових результатів, розробки системи субрахунків та аналітичних рахунків. 

Обґрунтовано основні вимоги щодо організації контрольного і аналітичного процесів формування та використання прибутку.

Автором здійснено аналіз показників фінансово-господарської діяльності підприємства. Всі рекомендації підтверджені розрахунками з використанням фактичних даних досліджуваного підприємства.

Розглянуто стан охорони праці на підприємстві та заходи, які необхідно проводити у випадку надзвичайних ситуацій. 

Ключові слова: фінансові результати, доходи, витрати, прибуток, збиток, бухгалтерський облік, аналіз, аудит, управлінські рішення.
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The paper summarizes the theoretical approaches to the interpretation of the concepts of profit, loss, financial results and clarifies their accounting essence. The classification of financial results according to the needs of users of accounting information is given.
Organizational and methodical approaches to accounting of financial results are disclosed using the developed models of accounting of financial results, development of a system of sub-accounts and analytical accounts.
The basic requirements for organization of control and analytical processes of formation and use of profit are substantiated.
The author analyzed the indicators of financial and economic activity of the enterprise. All recommendations are confirmed by calculations using the actual data of the investigated enterprise.
The state of the labor protection at the enterprise and the measures to be taken in the event of emergencies are considered.
Key words: financial results, income, expenses, profit, loss, accounting, analysis, audit, management decisions.
