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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

Актуальність теми. Нині бюджетні установи є безпосередніми виконавцями державних функцій, повноцінними суб’єктами господарювання на макро і мікроекономічних рівнях, учасниками процесу виконання бюджету як в частині його видаткової, так і дохідної складових, сталими носіями історично-культурних традицій благодійницького та доброчинного характеру. Характерними  тенденціями функціонування бюджетної сфери є посилення прав та обов’язків об’єктів управління передусім на рівні бюджетних установ та поглиблення їх ролі в процесі виконання бюджету. Це - визначальний чинник набуття бухгалтерським обліком виконання кошторису важливих функцій в межах системи управління бюджетним процесом та власне бюджетними установами, що зумовлює потребу в удосконаленні його методології і організації.  
Проблеми удосконалення бухгалтерського обліку зазначених суб’єктів господарювання слід вирішувати з урахуванням загальноекономічних перетворень, що відбуваються у вітчизняній економіці, перегляду і реформування бухгалтерського обліку в Україні загалом та глобальних світових процесів розвитку бухгалтерського обліку в бюджетних установах. На розв’язання комплексу перелічених питань спрямовано  дане наукове дослідження. 
Розвитку теорії і практики бухгалтерського обліку бюджетних установ сприяли роботи українських і зарубіжних учених, зокрема: С.М.Альошина, А.М. Бєлова, С.О.Булгакової, Н.С.Вітвіцької, Є.П. Вороніна, А.О.Грищенко, В.І.Горєлого, Є.П. Дєдкова, Р.Т. Джоги, О.В. Дишкант, О.М.Галагана, В.Голощапова, В.Граса, Л.О.Гуцайлюк, М.І.Іванова, Л.М.Кіндрацької, А.М. Кузьмінського, С.О. Левицької, Н.О.Масталигіної, С.О. Нефедова, В.І.Самборського, С.І. Смірнова, І.Т.Соборнікова, В.В.Сопко, Н.І.Сушко, О.О.Чечуліної, І.Д.Фаріона. 
Незважаючи на плідну працю вітчизняних та закордонних вчених, відчувається брак комплексних наукових досліджень в галузі бухгалтерського обліку виконання кошторису та його організації, недослідженими залишається низка методологічних та організаційних питань.
Слід зазначити, що майбутні перспективи та концепції реформування бухгалтерського обліку в бюджетних установах України формуються під впливом  великої кількості  факторів зовнішньої та внутрішньої дії. Їх вивчення потребує глибокого аналізу історичного розвитку зазначеної складової вітчизняного обліку від витоків до сьогодення. Це уможливлює виокремлення традиційних, сталих чинників впливу, ігнорування якими - вкрай недоречне та хибне, оскільки саме вони визначають первинні вимоги до бухгалтерського обліку бюджетних установ. Вивчення сучасного стану функціонування даної облікової системи України та сфер її державотворчого, економічного, соціального, правового, історико-культурного та геополітичного оточення сприятиме обґрунтуванню кола завдань з удосконалення бухгалтерського обліку виконання кошторису та напрямів їх вирішення. 
Актуальність викладених аспектів та недостатній рівень опрацювання та дослідження методологічних і організаційних проблем бухгалтерського обліку бюджетних установ в Україні за умов його реформування обумовили вибір теми дисертаційної роботи.
Вищезазначені проблеми та їх вирішення вимагають нових досліджень в сфері обліку і контролю господарської діяльності бюджетних установ та визначають актуальність обраної теми.
Мета і завдання дослідження. Метою роботи є формування теоретичної бази обліку та контролю активів бюджетних установ та визначення рекомендацій щодо поліпшення формування достовірної інформації про їх використання. 
Відповідно до мети у роботі визначено сукупність основних завдань, спрямованих на її досягнення:
· вивчити особливості організації бухгалтерського обліку в бюджетних установах та його завдання;
· визначити принципи і методи фінансування бюджетних установ;
· дослідити методи обліку активів та розрахунків;
· здійснити аналітичне забезпечення та проведення контролю у бюджетних установах;
· провести діагностику розрахунків із заробітної плати;
· оцінити організацію внутрішнього контролю в установі;
· проаналізувати фінансове забезпечення установи грошовими коштами;
· вивчити стан охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях на досліджуваній бюджетній установі.
Об’єктом дослідження є господарські операції Зборівського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя. 
Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних і практичних положень з обліку та контролю активів Зборівського коледжу ТНТУ ім. І. Пулюя.
Методи дослідження. Методи наукової абстракції, індукції та дедукції застосовано для визначення суті та змісту ряду понять, що мають безпосереднє відношення до обраної теми, а метод порівняння – з метою виявлення тенденцій розвитку галузі освітніх послуг та їх впливу на організацію процесів обліку й контролю. Методи аналізу і синтезу використано при розробці порядку розподілу непрямих витрат, методики обліку й калькулювання платних освітніх послуг. У процесі розробки пропозицій щодо суті та змісту контролю в галузі освіти, визначення об’єктів контролю, а також формування його ефективної системи використано моделювання.
Інформаційну базу дослідження становлять монографічні видання, наукові статті вітчизняних та зарубіжних учених, облікова інформація та фінансова звітність, законодавчі та нормативні документи з питань бухгалтерського обліку та контролю господарських операцій у бюджетній сфері.
Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що вони формують підґрунття для дослідження і практичного розв`язання проблем удосконалення обліку, аналізу й контролю в бюджетних установах з урахуванням вітчизняних вимог стандартів та з використанням сучасних інформаційних технологій.
Обсяг і структура роботи. Дипломна робота складається із вступу, шести розділів, висновків, додатків і списку використаних джерел. 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ 

У вступі обґрунтовано актуальність теми роботи, визначено мету, основні завдання дослідження, теоретичне і практичне значення отриманих наукових результатів.
У розділі 1 «Теоретико-методичні основи бухгалтерського обліку у бюджетних установах»  досліджено теоретико-методичні особливості бухгалтерського обліку та його завдання у бюджетних установах, а також розкрито принципи фінансування бюджетних установ.
У розділі 2 «Організація бухгалтерського обліку активів та розрахунків» висвітлено проблеми обліку активів установи. Обгрунтовано методику обліку оплати праці у досліджуваній установі.
У розділі 3 «Аналітичне забезпечення та проведення контролю у бюджетних установах» розглянуто мету, завдання та етапи проведення аналізу показників діяльності установи. Розкрито систему державного контролю в Україні, організацію внутрішнього контролю в бюджетних установах та методику проведення контролю; на основі аналізу чинних положень контролю доходів та видатків освітніх закладів запропоновано шляхи їх удосконалення.
У розділі 4 «Діагностика розрахунків із заробітної плати» досліджено динаміку кадрового потенціалу установи, проведено аналіз забезпеченості установи кадрами та організації праці, вивчено зміни фонду заробітної плати та розрахунків з персоналом.
У розділі 5 «Аналіз фінансового забезпечення установи грошовими коштами» В процесі аналізу враховано особливості складу і структури видатків. Здійснено оцінку результатів діяльності бюджетної установи
У розділі 6 «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» вивчено організацію охорони праці в установі, розглянуто методику планування та фінансування робіт з охорони праці. Проведено оцінку стану охорони праці, а також можливих матеріальних втрат, застосування механізму фінансування заходів щодо попередження і ліквідації наслідків НС.



ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

Правильність обліку доходів і витрат бюджету забезпечується єдністю системи бюджетного обліку, в основу якої покладено бюджетну класифікацію, яка передбачає науково обґрунтоване, обов'язкове групування доходів і видатків бюджетів усіх рівнів за однорідними ознаками, закодованими у попередньо визначеному порядку, що забезпечує порівнянність, зіставність та можливість узагальнення показників бюджетів усіх рівнів (від сільського до загальнодержавного), складання консолідованого бюджету територій та країни в цілому, контроль за його виконанням і складання зведеного звіту про виконання бюджету.
Кошти з бюджету на утримання установи та проведення різних заходів виділяються на підставі затвердженого кошторису витрат. Кошторис витрат – основний плановий і фінансовий документ, який визначає обсяги, цільові напрямки та поквартальний розподіл коштів, що виділяються з бюджету на утримання установи. Передбачені у кошторисах асигнування є граничними і витрачання коштів понад ці суми не дозволяється: не можна здійснювати витрати, не передбачені кошторисом, якщо відсутня економія коштів. Форма кошторису, основні показники, за якими він складається, норми і розцінки для визначення розміру окремих витрат повідомляються бюджетній установі вищою організацією.
Найбільш поширеними у бюджетних установах є розрахунки за допомогою платіжних доручень, які застосовуються як у розрахунках за товари, роботи, послуги, так і за нетоварними операціями (переказ коштів підвідомчим установам, платежі до бюджету, органів соціального страхування, погашення іншої кредиторської заборгованості, претензій, штрафів, пені тощо). Платіжні доручення подаються обслуговуючому відділенню банку не менш як у двох примірниках.
Організація обліку необоротних активів являє собою процес вибору й упорядкування способів і прийомів, обробки й видачі достовірної та своєчасної вихідної інформації про наявність, рух, зберігання, використання і вибуття необоротних активів. Щоб побудувати механізм реалізації такого процесу, необхідно організувати інвентарний облік, закріпити об’єкти необоротних активів за конкретними матеріально відповідальними особами, розробити облікові номенклатури, графіки руху носіїв облікової інформації та робочі інструкції тощо. На розв’язання зазначених завдань має спрямовуватися облікова політика установи чи організації.
Бюджетні установи у процесі своєї діяльності використовують чимало матеріальних цінностей. Зазначена частка оборотних активів має матеріальну форму і називається запасами. Облік запасів є одним з основних напрямків обліку бюджетних установ і також потребує організації.
Облік заробітної плати в системі рахунків – це синтетичний облік нарахування і розподілу заробітної плати, визначення належної суми працюючим і віднесення нарахованої оплати праці на відповідні рахунки витрат за статтями і об’єктами калькулювання. При формуванні кошторису обов’язково повинна виконуватись вимога щодо першочергового забезпечення бюджетними коштами видатків на оплату праці з нарахуваннями на неї. Фонд оплати праці формується відповідно до затвердженого штатного розпису. Аналітичний облік розрахунків з персоналом ведеться за кожним працівником, видами виплат та утримань.
Узагальнення інформації про розрахунки з персоналом з оплати праці (за всіма видами заробітної плати, премій, допомоги тощо), а також розрахунки за неодержану персоналом у встановлений термін суму з оплати праці (розрахунки з депонентами) здійснюється на рахунку 66 «Розрахунки з оплати праці». 
Основним джерелом інформації про використання робочого часу є дані табельного обліку, які знаходять відображення у «Табелі обліку використання робочого часу і розрахунку заробітної плати».
Економічний аналіз діяльності бюджетної установи необхідно проводити на всіх етапах бюджетного планування – від кошторису виокремлено установи до бюджету держави в цілому. Він є невід'ємною частиною процесу прийняття рішень у системі управління бюджетною установою.
Ефективність функціонування бюджетних установ залежить від раціонального використання трудових ресурсів, роль яких посилюється персоніфікованим характером праці. Найважливішим завданням кадрової та організаційної роботи бюджетних установ є забезпечення традиційно високого рівня кваліфікації персоналу, забезпеченості кадрами, забезпечення і підвищення якості обслуговування населення. Тому в умовах постійно зростаючого рівня плинності кваліфікованих кадрів і низької оплати праці працівників бюджетної сфери завдання управління вимагають своєчасних і обґрунтованих рішень, здатних змінити ситуацію на краще.
Важливим етапом аналізу видатків бюджетної установи є вивчення співвідношення між касовими і фактичними видатками. Воно може характеризуватися рівністю між ними, перевищенням касових видатків над фактичними або фактичних видатків над касовими. Вивчення існуючого між ними об'єктивного взаємозв'язку і залежності дає можливість виявити виробничі та фінансові ситуації, що виникли в процесі виконання єдиного кошторису доходів і видатків.
Важливість аналізу необоротних активів пояснюється, з одного боку, необхідністю дотримання режиму жорсткої економії бюджетних ресурсів, а з другого – специфікою діяльності бюджетних установ, яка полягає у високій соціальній значущості кінцевих результатів їхньої роботи.
Об'єктами аналізу матеріальних ресурсів є надходження, зберігання та використання матеріальних цінностей. Завданнями аналізу є: оцінювання забезпеченості основними та допоміжними матеріалами; визначення повноти задоволення заявок; виявлення факторів, що впливають на використання матеріалів; оцінювання використання матеріалів.
Внутрішній контроль відіграє значну роль у системі фінансового контролю в цілому. Правильна його організація дозволить «розвантажити» плановий відділ та бухгалтерську службу. Саме внутрішній контроль допомагає розкрити слабкі місця, швидше виявити істотні порушення у використанні й управлінні державними фінансами, особливо у формуванні та використанні доходів, які отримують бюджетні установи.
Служба охорони праці створюється роботодавцем для організації виконання правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, соціально-економічних і лікувально-профілактичних заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам, професійним захворюванням і аваріям у процесі праці.
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АНОТАЦІЯ

	Матвіїшин А.А. Облік і контроль надходження та використання коштів бюджетних установ (на прикладі Зборівський коледж ТНТУ ім. І. Пулюя). – Рукопис.
	Спеціальність 071 – Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет ім. І.Пулюя – Тернопіль, 2018.

Робота містить теоретичне обґрунтування застосування бухгалтерського обліку в бюджетних установах, вивчення його методичних прийомів і формування звітності.
Досліджено актуальні теоретичні та практичні аспекти використання звітної інформації та визначено тенденцій його розвитку, узагальнення поглядів вітчизняних та зарубіжних вчених. В основу теоретичних і методичних досліджень покладено загальнонаукові методи і прийоми, серед яких аналіз, синтез, узагальнення, моделювання, порівняння, групування. Застосовуються окремі методичні прийоми статистики й економічного аналізу. 
Основою дослідження є наукові праці вітчизняних та зарубіжних вчених, практиків з проблем застосування обліку; законодавчо-нормативні акти з питань ведення бухгалтерського обліку в бюджетних установах.
В результаті досліджень проаналізовано та уточнено структуру фонду оплати праці. Розкрито організаційний механізм діяльності досліджуваної бюджетної установи, здійснено аналіз виконання кошторисних призначень.
Ключові слова: бухгалтерський облік, бюджетні установи,  система управління, бухгалтерська та фінансова звітність, кошторис, внутрішньогосподарський контроль, аналіз, охорона праці.




ANNOTATION

Matviishin A.A. Accounting and control receipt and use of funds of budgetary institutions (for example, Zborivsky College of Ternopil Ivan Puluj National Technical University). - The manuscript.
Speciality 071 - Accounting and taxation. - Ternopil Ivan Puluj National Technical University - Ternopil, 2018.

The work contains a theoretical justification for the use of accounting in budget institutions, the study of its methodological techniques and reporting.
The actual theoretical and practical aspects of the use of reporting information and the trends of its development, generalization of the views of domestic and foreign scientists have been investigated. The basis of theoretical and methodological research is based on general scientific methods and techniques, including analysis, synthesis, generalization, modeling, comparison, grouping. Some methodological techniques of statistics and economic analysis are used.
The basis of the research is the scientific works of domestic and foreign scientists, practitioners on the problems of accounting; legislative and regulatory acts on issues of accounting in budgetary institutions.
As a result of research, the structure of the wage fund has been analyzed and specified. The organizational mechanism of activity of the investigated budget institution is revealed, the analysis of the implementation of the estimated appointments is carried out.
Key words: accounting, budgetary institutions, management system, accounting and financial reporting, budget, internal control, analysis, labor protection.
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