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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ

Актуальність теми.  Винагорода за працю є основним стимулом працівників, які здійснюють процес виробництва та виробляють матеріальні блага. Витрати на оплату праці як складова собівартості безпосередньо впливають на результати фінансово-господарської діяльності підприємства, однак їх збільшення при нормальній організації виробничого процесу є наслідком підвищення рівня продуктивності праці, якісних характеристик продукту, що виробляється, та доходу.
Оплата праці представляє собою один з основних факторів соціально-економічного життя країни, колективу, людини. Високий рівень заробітної плати може спричинити вплив на економіку в цілому, забезпечуючи високий попит на товари та послуги.
Вирішити деякі з вказаних проблем можна за допомогою справедливої оплати праці основаної на відповідному ефективному відшкодуванні затрат робітника в процесі трудової діяльності. Вона здобуває особливу значимість на сучасному етапі в зв'язку зі змінами умов господарювання, збільшенням об'єму прав і повноважень господарюючих суб'єктів, коли виникає додаткова необхідність розробки і впровадження на кожному підприємстві системи оплати праці, що направлена на: максимальне використання трудового потенціалу працівників, точну і повну оцінку кількості і якості праці. Через організацію заробітної плати повинен досягатися необхідний компроміс між інтересами роботодавця та робітника, що сприяє розвитку відносин соціального партнерства між двома рушійними силами економіки.
В інтересах науки та практики заробітна плата на сучасному етапі повинна перетворюватись шляхом гнучкого регулювання необхідних аспектів організації оплати праці в основну ланку процесу економічного розвитку і надавати йому функції стабілізатора економіки. Нові підходи в організації формування і розподілу фонду оплати праці покликані забезпечити соціальну справедливість, об'єктивність, підвищити стимулювання та мотивацію робітників, чому в значній мірі сприяє ефективний внутрішній і зовнішній контроль господарської діяльності підприємств.
Значний внесок у вивчення теорії, методики обліку й аудиту розрахунків з оплати праці та аналізу ефективності використання трудових ресурсів відображено у працях: М.Т.Білухи, Ф.Ф. Бутинця, С.Ф. Голова, Н.І.Дорош, А.Г.Загороднього, С.В.Івахненка, А.Н.Кузьмінського, М.В. Кужельного, Є.В. Мниха, М.С. Пушкара, С.В. Свірко, В.В. Сопко, Н.М. Ткаченко, В.Г. Швеця, В.О. Шевчука та інших. Серед зарубіжних дослідників, яким також належить значний внесок у розробку даної  проблеми, слід назвати В.А. Андрєєва, Х. Андерсона, Г.Ю. Дубянську, Ю.А. Данилевського, В.П. Суйца, Г.Г. Мелікьяна, Р.П. Колосову та інших.
Викладений погляд, підтверджує актуальність обраної теми дипломної для досліджуваної установи, так як дозволить внести деякі вдосконалення в організацію бухгалтерського обліку і аудиту розрахунків з оплати праці, шляхом внесення змін до ведення первинного, аналітичного та синтетичного обліку, порядку проведення аудиту на підприємстві, розробки рекомендацій та заходів щодо усунення виявлених недоліків.
Метою даної дипломної роботи є дослідження теоретичних та практичних аспектів обліку і аудиту розрахунків підприємства з оплати праці та розробка шляхів їх вдосконалення.
Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання:
· визначити сутність категорії оплати праці, порядок її формування та законодавчого регулювання;
· розглянути основні поняття і проблеми оплати праці;
· дати характеристику рахунків з обліку розрахунків з персоналом з оплати праці і інших операціях;
· розглянути нарахування оплати праці, а також порядок утримання та відрахувань з фонду заробітної плати;
· вивчити особливості бухгалтерського обліку та організації оплати праці на конкретному підприємстві;
· дати оцінку стану системи внутрішнього контролю на підприємстві;
· проведення аналізу показників, які характеризують ефективність праці;
· надати характеристику фінансового стану підприємства;
· здійснити аналіз стану охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях на досліджуваному підприємстві.
Предметом дослідження є процес організації та обліку оплати праці як основного мотиваційного фактору на будь-якому підприємстві.
Об’єктом дослідження є господарська діяльність  ДПОК «ЛІСОВИЙ».
Методи дослідження. У процесі роботи використовувалися такі методи дослідження: структурно-логічний аналіз; метод економічного аналізу; метод групувань; різноманітні прийоми статистичних методів, зокрема порівняння - при зіставленні фактичних даних за відповідні періоди; методи аналізу та синтезу, індукції та дедукції.
Інформаційною базою дослідження В якості методологічної основи дослідження використовувалися теоретичні положення економічної науки, численні праці українських та зарубіжних учених з питань обліку та аудиту оплати праці, закони України та інші нормативно-правові акти. Основні положення роботи, висновки та пропозиції базуються на використанні та узагальненні матеріалів законодавчої бази України, даних періодичних видань, електронних ресурсів.
Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що формується підґрунття для дослідження і практичного розв`язання проблем удосконалення обліку, аналізу й аудиту праці та її оплати з урахуванням вітчизняних вимог стандартів та за допомогою використання сучасних інформаційних технологій.


ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДИПЛОМНОЇ РОБОТИ 

У вступі обґрунтовано актуальність теми роботи, визначено мету, основні завдання дослідження, теоретичне і практичне значення отриманих наукових результатів.
У розділі 1 «Теоретико-правові основи розрахунків із працівниками на підприємствах» теоретично узагальнено сутність дефініції «розрахунки з працівниками» через уточнення супутньої термінології; визначено їх характеристики як об’єктів бухгалтерського обліку та аналізу. Вивчення та узагальнення теоретичних засад обліку та аналізу розрахунків з працівниками свідчить про наявність різних їх класифікаційних ознак. 
У розділі 2 «Методичні аспекти обліку розрахунків із персоналом» розкрито первинний, аналітичний та синтетичний облік розрахунків з оплати праці, наведено методику обліку утримання із заробітної плати працівників та нарахування на неї.
У розділі 3 «Теоретичні основи аналізу та методика аудиту розрахунків із персоналом» досліджено аналітичне забезпечення системи оплати праці працівників досліджуваного підприємства. Висвітлено основні методичні аспекти аудиту розрахунків з оплати праці та обґрунтовано напрями їх удосконалення.
У розділі 4 «Аналіз проведення розрахунків із персоналом» проналізовано організаційно-методичні заходи застосування оплати праці в установі, здійснено аналіз структури та динаміки заробітної плати.
У розділі 5 «Економічне обґрунтування фінансового стану» проведено аналіз складу і джерел утворення майна, здійснено діагностику фінансового стану досліджуваного підприємства.
У розділі 6 «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» досліджено організацію охорони праці, планування та фінансування робіт з охорони праці, здійснено оцінку стану охорони праці. Вивчено етапи організації та забезпечення вивозу матеріальних цінностей при проведенні евакозаходів під час надзвичайних ситуацій мирного та воєнного часу.

ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

Згідно проведеного дослідження теоретичних основ і методичних аспектів обліку та аналізу оплати праці визначено наступне:
1. Заробітна плата є основним джерелом доходів працівників і найсильнішим мотиватором трудового потенціалу більшості населення. В умовах недосконалості ринкових регуляторів формування заробітної плати процеси у сфері оплати праці набули значною мірою стихійного характеру. У вивченні сутності заробітної плати необхідно розрізняти економічні категорії «заробітна плата» і «вартість робочої сили». 
Організація оплати праці в умовах ринку повинна базуватись на системі взаємопов'язаних чинників, головними з яких повинні бути: система найму робочої сили; розмір мінімальної заробітної плати, її природа, склад і порядок регулювання; суть заробітної плати і принципи її організації з врахуванням дії всіх елементів тарифної системи; взаємозв'язок і взаємозалежність між роботодавцями і робочою силою. 
Праця є однією з найскладніших і найважливіших економічних категорій, що має виконувати життєво необхідні для людини відтворювальну, регулюючу, стимулюючу та соціальну функції й відповідати своєму соціально-економічному призначенню. Проте в сучасних умовах розвитку економіки та лібералізації соціально-трудових відносин в Україні ринкові регулятори ще не працюють на повну силу, а держава вже не здійснює повного контролю за розмірами заробітної плати. Внаслідок деформацій і диспропорцій заробітна плата фактично перетворилася у різновид соціальних виплат, не пов'язаних із кількістю, якістю і кінцевими трудовими результатами. Тому праця та її оплата як ціннісні орієнтири, втрачають своє соціально-економічне призначення, що руйнує основи економічного й соціального розвитку суспільства.
2. Оплата праці як економічна й обліково-аналітична категорія – це трудовий дохід працівника залежно від кількості та якості затраченої ним корисної праці, який виплачується працедавцем у вигляді заробітної плати в грошовій або натуральній формі. Нині часто ототожнюються категорії «оплата праці» та «заробітна плата», що є методично неправомірним. Вказані поняття є різними і співвідносяться як загальне й часткове.
3. Організація, ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності з оплати праці в Україні здійснюється на основі Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 26 «Виплати працівникам», розробленого із використанням Міжнародного стандарту фінансової звітності «Виплати працівникам».
Нормативно-правова база щодо регулювання обліку і звітності праці та її оплати потребує подальшого удосконалення в частині узгодження питань формування трудових витрат у податковому та бухгалтерському обліку в контексті забезпечення їх  відповідності з даними чинного вищевказаного Положення (стандарту) бухгалтерського обліку.
4. В України найбільш поширені дві основні форми оплати праці: погодинна і відрядна. Доцільно використовувати термін «почасова оплата праці», яка передбачає встановлення розміру заробітку відповідно до трудових затрат, що сприятиме відпрацюванню єдиного наукового та практичного підходів щодо розуміння і застосування зазначених термінів та поширенню в установі погодинної системи оплати.
Найбільш дієвою основою формування заробітної плати варто вважати безтарифні системи. Розрахунок індивідуальної заробітної плати кожного працівника необхідно здійснювати з урахуванням оцінки його праці, особистих якостей і ставлення до праці, а також результатів роботи установи з щомісячним заповненням картки бальної оцінки результату праці робітника. Варто документально оформляти в трудовому договорі структуру заробітної плати з урахуванням функціональних обов'язків працівника на випадок сумісництва ним різних посад.
5. Розрахунки з нарахування відпускних доцільно здійснювати у відпускній записці з метою правильного їхнього визначення і віднесення їх до складу витрат на оплату праці. Суму відпускних, яка відноситься на дні відпустки наступного місяця, варто вважати майбутніми витратами установи, а не дебіторською заборгованістю працівників. З метою посилення контролю цю суму пропонується відображати на окремому субрахунку. 
6. Основними принципами аналізу праці та її оплати мають бути: державний підхід, раціональність, науковість, системність, комплексність, динамічність, об’єктивність, демократизм. Найбільш прийнятними методами і прийомами економічного аналізу є: порівняння, елімінування, індексний, кореляційно – регресійний, ряди динаміки, групування, програмування, балансовий, графічний, прогнозування, експертних оцінок, анкетування, інтерв’ювання. У процесі аналізу праці та її оплати необхідно виміряти й узагальнити рівень впливу організаційних, техніко-економічних і політичних факторів, від яких залежать кінцеві результати діяльності установи. 
7. Впровадження сучасних інформаційних систем обліку змінює характер і зміст бухгалтерської та аудиторської роботи, скорочує частку технічних процесів, заснованих на ручній праці, і забезпечує скорочення матеріальних і трудових витрат на збирання, оброблення та аналіз даних, складання звітності та прийняття рішень щодо кадрової політики. 
8. Аналізом оплати праці встановлено, що провідним документом щодо формування витрат на оплату праці персоналу установи є колективний договір. Контроль за виконанням колективного договору здійснюється комісією за рішенням адміністрації та профкому. Один раз на півроку хід виконання колективного договору розглядається на розширеному засіданні профкому чи конференції трудового колективу. 
Загальна оцінка фінансового стану проводиться за допомогою аналізу фінансової звітності установи, тобто підсумками його роботи та фінансовим станом.
9. Показники фінансової незалежності мають негативне значення. Отримані значення свідчать про фінансову залежність від залучених коштів, зокрема показник автономії знизився в 2017 р. на 0,19 у порівнянні з 2016 роком, а коефіцієнт маневреності власного капіталу на 0,63, коефіцієнт забезпеченості власними оборотними коштами зменшився на 0,18, через що можна зробити висновок про неефективне використання власних засобів. Крім того, пораховані показники не відповідають теоретично достатнім значенням. 
Таким чином, проведений аналіз фінансово-господарської діяльності установи за три роки показав, що установа знаходиться під великим впливом та фінансовою несамостійністю, тобто має залежність від залучених коштів, хоча і може погасити поточні зобов’язання.
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АНОТАЦІЯ

Сабадаш І. І. Облік, аналіз та аудит розрахунків за заробітною платою установ та організацій як інструмент системи управління (на прикладі ДПОК «Лісовий»)». – Рукопис.
Спеціальність 071 – Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет ім. І.Пулюя – Тернопіль, 2018.

У дипломній роботі розкрито економічний зміст поняття «оплата праці», наведено порівняльну характеристику цього поняття різними вченими-економістами.
Досліджено актуальні аспекти обліку, аналізу та аудиту розрахунків з оплати праці працівників. Визначено систему критеріїв щодо структури системи оплати праці з урахуванням посадових окладів та мінімальної заробітної плати. Обґрунтовано основні методичні підходи до методики нарахування на фонд оплати праці, а також види утримань із неї. Здійснено критичний аналіз діючої системи нарахування лікарняних та відпускних для працівників установи.
Сформовано основні завдання аудиту розрахунків з оплати праці, обґрунтовано необхідність його запровадження у практичну діяльність підприємства з метою прийняття ефективних управлінських рішень.
Здійснений автором аналіз структури та динаміки заробітної плати, який підтверджений розрахунками з використанням фактичних даних досліджуваної установи.
Вивчено стан охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях в установі.
Ключові слова: система оплати праці, облік розрахунків за виплатами працівникам, нарахування, утримання, аналіз, аудит.


ANNOTATION

Sabadash I.I. Accounting, analysis and audit of salary settlements of institutions and organizations as a management system tool (on the example of GPOC «Lisovyi»). - The manuscript.
Specialty 071 - Accounting and taxation. - Ternopil Ivan Puluj National Technical University - Ternopil, 2018.

The dissertation deals with the economic content of the concept of «remuneration of labor», a comparative description of this concept by various economists.
The actual aspects of accounting, analysis and audit of payroll calculations for employees are investigated. The system of criteria for the structure of the remuneration system with regard to official salaries and minimum wages is determined. The basic methodical approaches to the method of accrual to the payroll fund, as well as types of deductions from it, are substantiated. The critical analysis of the current system of accrual of sick leave and leave for employees of the institution is carried out.
The basic tasks of the audit of payment calculations on wages have been formed, the necessity of its introduction in practical activity of the enterprise has been substantiated in order to make effective management decisions.
An author analyzes the structure and dynamics of wages, which is confirmed by calculations using the actual data of the institution under study.
The state of work safety and safety in emergencies in the institution was studied.
Key words: payroll system, accounting for payroll payments, accrual, maintenance, analysis, audit.
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