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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми дослідження. Сучасний стан економіки характеризується невпевненістю ринкових відносин між державою та підприємствами. Умови господарювання вимагають від суб’єктів цілий ряд нерозв’язаних проблем, зокрема теоретичні та методологічні аспекти ведення документообігу на підприємстві.  

Велику увагу необхідно спрямовувати на бухгалтерський облік доходів і витрат підприємства, що формує інформацію про використання матеріальних, трудових і фінансових ресурсів, собівартості виробництва і реалізації, а в кінцевому результаті показники ефективності роботи підприємства.

Оскільки величина фінансового результату визначає можливість подальшого розвитку підприємства (розширення виробництва, оновлення його основних фондів, впровадження нових прогресивних технологій і т.д.) та створює запас фінансової стійкості, який дозволяє підприємству оперативно реагувати на зміни у ринковій кон’юнктурі, то питання зниження собівартості та водночас підвищення прибутковості набувають особливої актуальності в сучасний період ринкових реформ та економічних перетворень.

Саме тому, актуальність теми полягає у тому, що облік і аналіз доходів, витрат і результатів діяльності є тими основними економічними чинниками, які безпосередньо впливають на кінцевий фінансовий результат. При цьому фінансовий результат виступає тим комплексним показником, який узагальнює усі результати виробничо-господарської діяльності підприємства та визначає її ефективність.
В різні періоди питання організації обліку, контролю і аналізу висвітлювали вчені-економісти: Бутинець Ф.Ф., Білуха М.Т., Голов С.Ф., Литвин Ю.Я., Олійник В.М., Палюх М.С., Пушкар М.С., Рудницький В.С., Собко В.В., Завгородній В.П.
Це вимагає звернути увагу на проблему неповного використання наукового обґрунтованих методів обліку, аналізу та контролю їх господарської діяльності з метою досягнення високих кінцевих результатів.
Метою дипломної роботи є узагальнення теоретичних і практичних основ обліку, аналізу та контролю доходів, витрат та фінансових результатів підприємства в ринкових умовах господарювання. 

Для досягнення мети необхідно виконати основні завдання:

· охарактеризувати теоретичні основи обліку доходів, витрат та результатів діяльності підприємства;
· розглянути організаційно-методичні основи обліку доходів, витрат та результатів діяльності будівельних організацій;
· узагальнити інформаційно-методичні аспекти аналізу та аудиту доходів, витрат і результатів діяльності;
· оцінити склад, динаміку та структуру доходів, витрат і результатів діяльності досліджуваного підприємства;
· проаналізувати фінансовий стан та фінансову стійкість суб’єкта господарювання;
· розглянути і засвоїти правила охорони праці.
Предметом дослідження є методика і організація обліку, аналізу і контролю фінансових результатів  діяльності підприємств.

Об’єкт дослідження. Система обліку, контролю та аналізу фінансових результатів діяльності ТОВ «Край Врожаїв».
Інформаційною базою дослідження є Закони України; міжнародні та національні положення (стандарти), інші нормативи бухгалтерського обліку і аудиту; монографії; підручники; статті з проблем організації та методології обліку і аудиту; фінансова і податкова звітність  підприємств.

Методи дослідження. У дипломній роботі застосований системний підхід до вивчення економічних процесів у їх взаємозв’язку та взаємозалежності з урахуванням причинно-наслідкових зв’язків.
Для досягнення поставленої мети у дипломній роботі використовувалися як загальнонаукові методи, так і емпіричні методи дослідження. Визначення сутності фінансового результату (прибутку/збитку) діяльності підприємств та обґрунтування впливу на нього різних факторів базувалися на діалектичному методі пізнання економічних явищ і процесів, аналітичному методі, методі аналогії і спостереження, та економічно-математичних методів дослідження.

Сутність методів обліку і аудиту фінансових результатів було досліджено за допомогою таких методів  і прийомів пізнання як: класифікація, порівняння, аналіз, конкретизація, моделювання, абстрагування. Для доведення доцільності впровадження методики обліку відстрочених податкових активів (зобов’язань), та методики аудиту фінансових результатів з використання ПЕОМ і розробки методичних рекомендацій щодо складання аудиторського висновку було використано метод аналогії, системного економічного аналізу та логічного методу (аксіоматичний).

Наукова новизна одержаних результатів полягає в дослідженні теоретичних положень та розробці рекомендацій з економічного обґрунтування облікової політики, вдосконалення обліку і аудиту фінансових результатів промислових підприємств у сучасних умовах господарювання.

У ході наукових досліджень можна проаналізувати подальший розвиток діяльності підприємств, враховуючи систему показників, що необхідно використовувати в процесі аудиту при аналізі причин і факторів які впливають на величину прибутку.

Практичне значення одержаних результатів. Теоретичні та практичні положення дипломного дослідження спрямовано на удосконалення існуючої методики обліку і аудиту фінансових результатів діяльності підприємства, ґрунтуючись на національних положеннях (стандартах) бухгалтерського обліку, національних і міжнародних нормативах аудиту. Методичні рекомендації і пропозиції можуть бути використані як на підприємствах різних форм власності та виду діяльності, так і на загальнодеожаному рівні.

Обсяг і структура роботи. Дипломна робота складається із шести  логічно пов’язаних розділів, висновків і пропозиції, списку використаних джерел та додатків.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У Вступі подано загальну характеристику роботи: стан розробки обраної теми та актуальність роботи, мету й завдання дослідження, об’єкт і предмет, описано практичну значимість отриманих результатів.
У першому розділі «Теоретичні основи обліку фінансових результатів діяльності підприємства» розкрито економічний зміст фінансових результатів діяльності підприємств. Узагальнено нормативно-правове регулювання формування фінансових результатів. Висвітлено місце фінансових результатів в управлінні діяльності підприємств.  

У другому розділі «Організація та методика обліку фінансових результатів» досліджено організацію обліку фінансових результатів. Розкрито методику обліку фінансових результатів та особливості відображення в обліку  фінансових результатів від операційної діяльності, фінансових результатів від інвестиційної діяльності, фінансових результатів від фінансової діяльності. Узагальнено розкриття інформації про фінансові результати у фінансовій звітності.
У третьому розділі «Організація аналізу та аудит фінансових результатів підприємства» висвітлено порядок організації та завдання аналізу показників фінансових результатів діяльності досліджуваного підприємства. Розкрито основні напрямки проведення аудиту фінансових результатів діяльності
У четвертому розділі «Аналіз динаміки майна ТОВ «Край Врожаїв» та результатів його діяльності» проаналізовано динаміку та структуру майна підприємства та джерел його утворення. На основі результатів проведених досліджень зроблено відповідні висновки та пропозиції.
У п’ятому розділі «Аналіз фінансового стану та фінансової стійкості ТОВ «Край Врожаївс» досліджено результативні показники діяльності підприємства, проведено оцінку фінансового стану та аналіз рентабельності діяльності, запропоновано шляхи покращення його фінансового стану.
У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розкрито стан охорони праці на підприємстві. Досліджено реалізація інженерно-технічних заходів щодо захисту сировини, напівфабрикатів і готової продукції від впливу уражаючих факторів ядерної зброї
ВИСНОВКИ 
Дослідження організаційно методичних передумов побудови обліку фінансових результатів підприємства дозволяє зробити наступні висновки.

Висвітлити всю сутність економічного змісту фінансових результатів в одному комплексному визначені практично неможливо. Це пояснюється тим, що кожна точка зору пояснює певний аспект поняття фінансових результатів та заслуговує на увагу. Але можна зробити висновок, що зіставлення доходів із витратами в певному періоді розкриває загальноекономічний зміст фінансових результатів.

Фінансовий результат – це приріст (чи зменшення) вартості власного капіталу підприємства, що утворюється в процесі його підприємницької діяльності за звітний період.
Основним нормативно-правовим актом, який регулює методологічні основи обліку фінансових результатів виступає Закон України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність» та П(С)БО №1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».  

Прибуток формується поступово протягом фінансово-господарського року. Більшу частину прибутку становить прибуток від реалізації продукції, одержаний у вигляді різниці між виручкою від реалізації продукції і витратами на її виробництво та збут.
Проте, характеризуючи сучасне трактування економічного змісту фінансового результату та наших попередників можна із впевненістю сказати, що економіка підприємств з часом змінюється, поглиблюючи зовнішні чинники впливу на кінцевий результат. А це призводить до нестабільності діяльності, зміни фінансових показників, тощо. 

Також слід звернути увагу на те, що здійснення підприємницької діяльності вимагає від його керівництва раціональних та економічно-обґрунтованих управлінських дій, які б забезпечили стабільний розвиток в даний час та прогресивне господарювання в майбутньому.
Загальний фінансовий результат господарської діяльності в бухгалтерському обліку визначається на рахунку 79 шляхом підрахунку і балансування всіх прибутків і збитків за звітний період. Господарські операції (касовим способом) на цьому рахунку відображаються за кумулятивним (накопичувальним) принципом, тобто наростаючим підсумком з початку звітного періоду.

Підприємства, організовуючи аналітичний облік фінансових результатів на звітний рік, мусять виходити із переліку та економічного змісту статей Звіту про фінансові результати.

Враховуючи зміст окремих статей звіту визначають в ньому прибуток або збиток за звітний період.

Фінансова звітність розглядається як інструмент для об’єктивної та достовірної оцінки фінансово-майнового стану, результатів діяльності та руху грошових коштів підприємства. Удосконалення принципів складання, змісту форм фінансової звітності, можливість додаткового розкриття інформації забезпечить підвищення її інформативності та значення.
Таким чином, аналіз результатів діяльності організації проводиться за даними Форми № 2 «Звіт про фінансові результати», в якій міститься інформація про всі види доходів і витрат за звітний і попередній періоди. 

Фінансовий аналіз — це процес дослідження фінансового стану і основних результатів фінансово-господарської діяльності підприємства з метою виявлення резервів підвищення його ринкової вартості та забезпечення ефективного розвитку, це засіб накопичення, трансформації й використання інформації фінансового характеру.

Фінансовий аналіз є суттєвим елементом фінансового менеджменту та аудиту. Він виступає прерогативою найвищої ланки управлінських структур підприємства, спроможних впливати на формування фінансових ресурсів і потоки грошових коштів, ефек​тивності управлінських рішень, пов’язаних із визначенням ціни продукції, заміною устаткування чи технології, економічного зростання підприємства.
Не менш важливим чинником ефективного управління фінансовими результатами є аудит.

Необхідно пам’ятати, що основними джерелами інформації для аудиту фінансових результатів є усі форми звітності підприємства, внутрішній та зовнішній документообіг, наказ про облікову політику, тощо.

Отже, аудит, на відміну від інших форм господарського контролю, є підприємницькою незалежною діяльністю, яка здійснюється на добровільних засадах, на підставі договору між клієнтом та аудитором.

Міжнародна практика розробила певні методи аналізу фінансової звітності, які ґрунтуються на різноманітних абсолютних та відносних типових показниках, що дають можливість не тільки проводити аналіз статей балансу підприємства, але і робити порівняльний аналіз по ряду підприємств окремої галузі господарства або таких, що займаються аналогічними видами діяльності.
Фінансовий стан підприємства – це здатність підприємства фінансувати свою діяльність. Він характеризується забезпеченістю фінансовими ресурсами, необхідними для нормального функціонування підприємства, потребою в їх розміщенні і ефективністю використання, фінансовими взаємовідносинами з іншими юридичними особами, платоспроможністю і фінансовою стійкістю. Аналіз фінансового стану підприємства є важливим розділом економічного аналізу. На сучасному етапі аналіз фінансового стану підприємства знаходиться в поступовому розвитку і вдосконалюється, але зараз він  ще не відповідає повністю новим вимогам проведення фінансової роботи підприємства.                  
Особливе місце в процесі організації бухгалтерського обліку і контролю на підприємстві займає бухгалтерська звітність. Воно представляє собою  систему узагальнених показників, які характеризують підсумки господарсько-фінансової діяльності підприємства за минулий період, місяць, квартал, рік). Вона складається шляхом підрахунку, групування і спеціальної обробки даних поточного бухгалтерського обліку і є завершальною його стадією. Звітність підприємства складається за єдиними формами та інструкціями Міністерства фінансів України, погодженими з Міністерством статистики України. Головні вимоги, що ставляться до звітності це, реальність, ясність, своєчасність, єдність методики звітних показників, співставленість звітних показників з минулими часами.
Звітність підприємства використовується самими власниками підприємства для аналізу та контролю виконання договірних зобов'язань, аналізу господарської діяльності, для складання планів на майбутнє.
Основним завданням проведення економічного аналізу є оцінка результатів господарської діяльності за попередні та поточні роки, виявлення факторів, які позитивно чи негативно вплинули на кінцевий показник роботи підприємства, прийняття рішень  про визнання структури балансу задовільно (незадовільно), а підприємство платоспроможним (неплатоспроможним ).
Основне призначення фінансової звітності полягає у забезпеченні користувачів, як внутрішніх так і зовнішніх, повною, правдивою та неупередженою інформацією про фінансово-майновий стан, результати діяльності та рух коштів підприємства з метою прийняття ними обґрунтованих і правильних рішень.

На основі проведеного аналізу балансу підприємства можна зробити такі висновки:

- структура статей балансу характеризує тенденцію до зростання частки оборотних активів у найбільш ліквідній частині - грошових коштів та їх еквівалентів та незначного зменшення частки необоротних активів у розрізі основних засобів. Це свідчить про підвищення мобільності активів підприємства;

-         проявляється негативна тенденція до зростання величини дебіторської заборгованості, що знижує ліквідність підприємства;

-         структура пасиву балансу свідчить про нарощування власного капіталу та зменшення зобов'язань за товари, роботи, послуги, як гарантії платоспроможності та зміцнення фінансової стійкості підприємства.

З метою поліпшення показників фінансової стійкості, ліквідності та рентабельності підприємству необхідно:

-         покращити взаємовідносини із постачальниками і споживачами продукції, зменшити рівень дебіторської заборгованості і використати інші резерви поповнення оборотних активів;

-         поліпшити структуру оборотних активів, збільшивши обсяг продукції, виробничих запасів;

-         використовувати позичковий капітал в частині довгострокових кредитів банків, що сприятиме розширенню діяльності та нарощуванню фінансової рентабельності підприємства.

Ділова активність підприємства характеризує весь спектр зусиль, які направлені керівництвом суб’єкта господарювання на його просування  на ринках продукції, праці, капіталу і проявляється у динамічності розвитку, досягненні поставлених цілей, ефективному використанні економічного потенціалу, розширенні ринків збуту. Оцінка ділової активності підприємства здійснюється шляхом вивчення рівня ефективності використання його ресурсів. Ефективне використання фінансових ресурсів визначається їх оборотністю. 

За результатами дослідження можемо констатувати, що аналіз показників ділової активності ТОВ «Край врожаїв» протягом 2016 – 2017 років показав, що практично всі коефіцієнти характеризують негативну динаміку, що можна розцінювати, як спад ділової активності підприємства. 

Коефіцієнт оборотності активів на ТОВ «Край врожаїв» має стабільну тенденцію до зменшення, що свідчить про неефективність використання активів на досліджуваному підприємстві.

Коефіцієнт оборотності дебіторської заборгованості на ТОВ «Край врожаїв» в динаміці збільшується, але тривалість обороту дебіторської заборгованості на підприємстві зменшилася. Це свідчить про активізацію роботи керівництва підприємства з контрагентами – дебіторами і про те, що продукція, не реалізована у 2016 році була реалізована і практично повністю оплачена в 2017 році.  

Коефіцієнт оборотності кредиторської заборгованості підприємства залишився майже незмінним і середній термін повернення боргів також майже однаковий. Така тенденція є позитивною для підприємства, бо дебіторська заборгованість погашається значно швидше і підприємство має змогу скоротити тривалість операційного циклу, а також швидше погашати кредиторську заборгованість, що є важливим для поліпшення його фінансового стану.

Коефіцієнт оборотності власного капіталу має тенденцію на збільшення, що свідчить про прискорення оборотності власного капіталу і збільшення прибутку підприємства.
У цілому ділова активність підприємства за аналізований період зросла. Це сталося внаслідок проведених заходів з реалізації залишків готової продукції та ін. запасів, деякого росту обсягів виробництва за рахунок поліпшення проведення маркетингових досліджень, зменшення вартості основних засобів підприємства за рахунок часткового списання матеріально і морально застарілого обладнання та продажу не використовуваного, а також більш ефективного використання ресурсів підприємства в цілому, як власних, так і залучених.

Як показують результати, для задоволення поточних зобов’язань підприємство не має достатньої кількості оборотних активів. Це означає, що підприємство не в змозі вчасно ліквідовувати свої борги. Підприємство не має можливості сплатити поточні зобов’язання за умови своєчасного розрахунку з дебіторами і така ситуація погіршується, про що свідчить динаміка коефіцієнта. Це означає, що у підприємства не вистачає грошових коштів на покриття невідкладних зобов’язань.

Щодо рентабельності підприємства, то відмітимо, що даний показник на досліджуваному підприємстві є не дуже високим. Така ситуація дає підстави стверджувати, що у випадку збільшення обсягів виробництва можна очікувати й зростання рентабельності.

Рентабельність інвестицій, первісно спрямованих, а згодом і реінвестованих у підприємство його власниками була позитивною та на досить високому рівні. Досягнутий рівень рентабельності є низьким для підприємств таких масштабів. 
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Дипломна робота містить теоретичне обґрунтування економічної сутності категорії фінансові результати, критичну оцінку різних підходів та погляд автора до її визначення. 

Досліджено шляхи забезпечення покращення обліку, та контролю фінансових результатів на підприємстві, а також визначено роль фінансових результатів у прийнятті управлінських рішень.

Розглянуто напрями організації та методики аналізу результатів діяльності підприємства, та визначено можливості застосування його даних в управлінні підприємством. Визначено роль і значення здійснення аудиту фінансових результатів.  

Автором здійснено аналіз показників фінансово-господарської діяльності підприємства. Всі рекомендації підтверджені розрахунками з використанням фактичних даних досліджуваного підприємства.
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Thesis contains theoretical substantiation of the economic essence of the category of financial results, the critical assessment of different approaches and the author's view to its definition.

The ways of ensuring improvement of accounting, and control of financial results at the enterprise are investigated, and the role of financial results in the making of management decisions is determined.

The directions of organization and methods of analysis of the results of the enterprise are considered, and the possibilities of using its data in the management of the enterprise are determined. The role and importance of the audit of financial results is determined.

The author analyzed the indicators of financial and economic activity of the enterprise. All recommendations are confirmed by calculations using the actual data of the investigated enterprise.
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