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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми дослідження. Сучасний етап розвитку економіки України, який пов'язано із переходом на ринкові відносини, характеризується пошуком нових форм і методів керування народногосподарським комплексом і його галузями. Переглядаються традиційні, що виправдали себе в минулому, але малоефективні сьогодні підходи, формуються різноманітні нові позиції і принципи, як і за допомогою чого вирішувати складні проблеми функціонування і розвитку транспортного комплексу України. Входження України у світову і європейську транспортні системи, як суверенної і рівноправної держави, підвищує роль інформаційного забезпечення менеджменту. Тому особливої актуальності набуває удосконалення обліку для потреб менеджменту. У зв'язку з цим виникла проблема удосконалення існуючої системи обліку експлуатаційних витрат на автомобільні перевезення, що не відповідає сучасним економічним вимогам. 
Автотранспортне підприємство (АТП) відрізняється від промислового підприємства, насамперед його двоїстою роллю у функціонуванні логістичних систем. З одного боку, АТП є елементом макрологістичних систем, що забезпечують зв'язок між ланками логістичного ланцюга (просування матеріальних потоків), а з іншого боку - АТП - споживач окремих матеріальних потоків, кінцева ланка відповідного логістичного ланцюга. АТП виступає як внутрішньовиробнича логістична система, у якій перетворюються вхідні матеріальні потоки (паливо, запасні частини, агрегати, шини і т. ін.) у матеріальні послуги - транспортні. Але ж двоїста роль АТП не враховується в роботах з транспортної логістики.

Відмінна риса АТП від промислового підприємства полягає в тому, що вони не виробляють готову продукцію. Практично процес виробництва і реалізації транспортної продукції збігається за часом. У транспортних системах не існує логістичної функції «складування і складська обробка готової продукції».
Зацікавленість транспортних фірм у збільшенні рентабельності власного капіталу є діючим мотивом пошуку можливостей оптимізації виробництва, постачання, організації і складування. У цьому випадку логістика може виявити важливі джерела оптимізації на основі сполучення змін структури виробництва з необхідними змінами методів управління.
Аналіз останніх досліджень та публікацій. Критичне вивчення літературних джерел показує, що в роботах З.І.Аксьонової, М.Т.Білухи, О.Я.Коваленка, Ш.Г.Мурсалимова, В.Ф.Палія, К.В.Петрова, В.І.Шеметова, Н.Є.Чембер, Б.А.Хуцидзе та інших економістів розроблено окремі пропозиції і рекомендації з удосконалення обліку витрат на автомобільні перевезення, проте вони не вичерпують усього різноманіття сторін даної проблеми в умовах ринкових перетворень в Україні, тому що вони були написані до переходу України на ринкові відносини.
Мета і задачі дослідження. Мета дипломної роботи полягає в теоретичному обгрунтуванні і практичній розробці рекомендацій з удосконалення обліку транспортних засобів та автомобільних перевезень на автотранспортних підприємствах в умовах ринку, підвищення його оперативності, аналітичності, орієнтації на прийняття управлінських рішень.  

Реалізація поставленої мети знайшла відображення у вирішенні такого комплексу задач: 

· уточнено теоретичні положення, що стосуються економічного змісту собівартості автоперевезень; 

· обгрунтовано і розроблено класифікацію витрат автотранспортних підприємств;

· вивчено організаційно-технологічні особливості транспортного виробництва та їх вплив на організацію обліку;

· критично проаналізовано існуючу методику калькулювання собівартості автоперевезень і визначено основні напрямки її удосконалення.

Об’єктом дослідження є процеси організації бухгалтерського обліку на ПП «МІД».

Предметом дослідження є удосконалення теоретичних засад та діючої практики організації бухгалтерського обліку на автотранспортних підприємствах.

Методика дослідження. Теоретичною і методологічною основою роботи послужили законодавчі акти України, інструктивний матеріал, що стосується питань обліку на автоперевезення, дані статистичних щорічників Міністерства статистики України, нормативна база Міністерства транспорту України. У процесі роботи були вивчені та узагальнені праці вітчизняних і зарубіжних авторів, матеріали науково-практичних конференцій і семінарів, міжнародні стандарти обліку і звітності. В основу дослідження покладено діалектичний метод, використано також загальнонаукові прийоми дослідження, такі як історичний і системний підхід, методи спостереження, обстежень і порівнянь, системний аналіз, методи економіко-математичного моделювання.

Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що результати дослідження мають прикладний характер і спрямовано на удосконалення обліку транспортних засобів та автомобільних перевезень на автотранспортних підприємствах. Розроблені методики і рекомендації дають змогу одержувати повну і достовірну оперативну та аналітичну інформацію про витрати автопідприємства на автоперевезення, яку орієнтовано на прийняття управлінських рішень нині та у майбутньому, що особливо актуально в умовах ринкової економіки.
Структура та обсяг дипломної роботи. Дипломна робота складається із вступу, шести розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків. Основний зміст роботи викладено на 154 сторінках друкованого тексту. Робота містить 2 додатки. Список використаних джерел налічує 110 найменувань.
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У розділі 1. Теоретичні аспекти інформаційного забезпечення системи управління автотранспортними підприємствами зосереджено основну увагу на понятті та класифікації ресурсів автотранспортного підприємства. Визначено джерела формування ресурсів підприємства. Досліджено особливості відображення ресурсів в системі бухгалтерського обліку.
У розділі 2. Методика обліку, аналізу та контролю на автотранспортних підприємствах визначено критерії організації документування та облік операцій з формування і використання ресурсів, порядку утворення, використання й обліку цільових джерел, внесено рекомендації щодо удосконалення елементів системи організації бухгалтерського обліку на підприємстві, а також принципи формування собівартості послуг автотранспортного підприємства. 
У розділі 3. Інформаційне забезпечення аналізу та аудиту транспортних засобів та автомобільних перевезень на автотранспортних підприємствах досліджено методику та організацію контролю за операціями. Розкрито особливості методики аудиту на автотранспортних підприємствах та мету, інформаційне забезпечення та послідовність аналізу ресурсів підприємства.
У розділі 4. Оцінка фінансового стану та результатів діяльності ПП «МІД». Здійснено загальну оцінку структури ресурсів підприємства. Проаналізовано динаміку та ефективність використання ресурсів підприємства. 
У розділі 5. Обгрунтування економічної ефективності фінансово-господарської діяльності підприємства. Оцінено показники прибутковості, а також можливостей мобілізації виявлених резервів підвищення ефективності використання ресурсів. 
У розділі 6. Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях зроблено оцінку стану охорони праці на підприємстві. Досліджено основні принципи організації та фінансування транспортного забезпечення евакуаційних заходів.
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

У дипломній роботі здійснено теоретичне узагальнення та запропоновано нове розв’язання завдання щодо вдосконалення бухгалтерського обліку і контролю на автотранспортних підприємствах. Основні науково-практичні результати дослідження дали змогу зробити такі висновки:
Підтверджено, що за сучасних умов розвитку економіки України транспортна галузь є невід’ємною компонентою розвитку продуктивних сил суспільства, яка дає можливість забезпечити процеси виробництва й обігу, транспортуючи товари до місця реалізації та споживання, а також надає послуги з пасажирських перевезень. Організаційна структура автотранспортних підприємств передбачає наявність експлуатаційних, технічних служб та служб управління. 
Галузева специфіка автотранспортних послуг, що обумовлює особливості їх облікового відображення і контролю: 1) споживання транспортних послуг, забезпечуючи процеси постачання, виробництва та споживання товарів, спричиняє підвищення рівня виробничої собівартості цих товарів; 2) момент надання транспортної послуги збігається з процесом її споживання; 3) розширення міжнародних перевезень приводить до виникнення зовнішньоекономічних операцій; 4) необхідність управління вартістю споживаних матеріальних і трудових ресурсів з метою підвищення конкурентоспроможності підприємства. 
Доведено, що показник собівартості послуг автотранспортних підприємств має вирішальне значення для оцінки результативності автотранспортної діяльності та визначає фінансовий стан перевізника. Потребує вдосконалення процес обліково-інформаційного забезпечення механізму оптимізації собівартості автотранспортних послуг, який би дозволив автотранспортному підприємству, з одного боку, максимально додержуватися заданого клієнтом рівня якості, а з другого — ефективно здійснювати свою господарську діяльність за умов конкурентного середовища.
Значної актуальності набуває питання вимірювання економічного та соціально-екологічного ефекту від функціонування автотранспортного підприємства. Зокрема, умотивовано, що рівень витрат підприємства, у тому числі здійснених на створення автотранспортної послуги, характеризує рівень відповідальності такого підприємства: перед найманими працівниками — щодо витрат на оплату праці; перед споживачами — щодо витрат на забезпечення якості автотранспортних послуг; перед суспільством — щодо величини витрат на сплату податків та зборів, пов’язаних із забрудненням навколишнього середовища або використанням природних ресурсів. 
Рекомендовано під час побудови системи рахунків синтетичного та аналітичного обліку витрат вирізняти перевезення за такими ознаками: а) розділами та групами видів економічної діяльності (автотранспортні перевезення, складське господарство, допоміжна діяльність у сфері автомобільного транспорту); б) географічним регіоном автотранспортних перевезень (внутрішні та міжнародні); в) об’єктом перевезень (пасажирські та вантажні). Облік витрат у межах запропонованих угруповань дозволить забезпечити чіткий їх розподіл, адресну ідентифікацію та вірогідне калькулювання послуг автотранспортних підприємств.
Обґрунтовано, що документування технічної експлуатації автотранспортних засобів, а також процесу надання автотранспортних послуг потребує вдосконалення. Для належної організації документування витрат на автотранспортному підприємстві необхідно: 1) визначити об’єкти бухгалтерського обліку; 2) оцінити  інформаційні запити користувачів облікової інформації; 3) обґрунтувати систему показників, доцільних для включення до форм первинних документів, забезпечити контроль додержання встановленого порядку їх оформлення; 4) розробити форми первинних документів; 5) розробити графік документообігу. 
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Дипломна робота за спеціальністю 071 – Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.

У роботі досліджено широке коло питань обліку та контролю автомобільних перевезень в сучасних умовах ведення фінансово-господарської діяльності. Визначено специфіку автотранспортного процесу та особливості формування витрат на вантажному автомобільному транспорті, їхній вплив на організацію обліку витрат. Одержала подальший розвиток методика обліку витрат в умовах дії податкового законодавства. Запропоновано основні напрямки удосконалення обліку витрат і калькулювання собівартості з використанням міжнародних стандартів обліку.
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Yaremchuk GI Features of the organization of accounting in motor transport enterprises (for example, PE "MID"). - The manuscript.
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In this paper a wide range of issues of accounting and control of road transport in the current conditions of financial and economic activity is investigated. The specifics of the motor transport process and the peculiarities of cost formation on the road freight transport, their influence on the organization of cost accounting are determined. Has received further development of the method of accounting for costs under the tax legislation. The main directions of improvement of cost accounting and calculation of cost using the international accounting standards are offered.
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