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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність дослідження. Сучасний етап соціально-економічного розвитку України пов’язаний з тим, що загальноекономічні, політичні та соціальні проблеми, які затримують просування держави, окремих господарюючих суб’єктів на шляху інноваційного типу розвитку, ускладнюються відсутністю на більшості підприємств системи ефективного інноваційного менеджменту, що надає особливу актуальність дослідженням, які спрямованим на підвищення ефективності формування інноваційної політики промислових підприємств на основі управління їх інноваційним потенціалом.
Інноваційна діяльність підприємств на сучасному етап стає усе більш важливою у зв’язку зі стрімкою глобалізацією світового господарства й інтеграцією України в систему міжнародного поділу праці. Розвиток міжнародних зв’язків вимагає підвищення конкурентоздатності української продукції, як на зовнішніх, так і на внутрішніх ринках.

Важливість інноваційної діяльності визначається переважно тим, що постійний розвиток науки і техніки зумовлює швидке «старіння» методів, техніки та технології виробництва, продукції та її якісно-технічних характеристик, і вони потребують повсякчасного удосконалення. Ринкові умови господарювання, з їх тенденцією до швидких змін, створюють для більшості підприємств конкурентне середовище, що спонукає їх до формування конкурентних переваг. Конкурентні переваги можуть бути створені як у сфері виробництва товарів, так і у сфері їх просування на ринок. Як правило, вони формуються на базі інноваційної діяльності, що вважається основою успішного функціонування підприємства на ринку. Але для досягнення успіху в інноваційній діяльності підприємству необхідно чітко визначити та врахувати її принципи, алгоритм поетапної реалізації інноваційних заходів та бачити перспективи розвитку.

Усвідомлення актуальності та значимості інноваційних змін на сучасному етапі розвитку України привертає до цієї проблеми інтерес багатьох науковців: І.Р. Бузька, О.І. Дація, А.А. Пересади, В.А. Євтушевського, О.І. Пампури, С.Ф. Покропивного, П.С. Харіва, Д.М. Черваньова та ін. Дослідження цих вчених стосуються розроблення національної інноваційної моделі розвитку, оцінювання та мобілізації інноваційного потенціалу країни, підвищення інноваційної активності вітчизняних підприємств, формування корпоративних структур в інноваційний сфері та удосконалення управління нею.
Про проблеми інновацій та управління інноваційною діяльністю йдеться у низці праць зарубіжних вчених, зокрема, Й. Шумпетера, І.Т. Балабанова, С.В. Валдайцева, Е.І. Крилова, В.М. Власової, А.М. Мухамедьярова, Б. Санто та ін. Водночас проблеми формування та реалізації інноваційної політики підприємства в умовах конкурентного середовища розвитку бізнесу потребують подальшого дослідження.
Мета і завдання дослідження. Головною метою дослідження є теоретико-методологічне обґрунтування формування інноваційної політики підприємства та вироблення рекомендацій щодо її практичної реалізації в умовах формування конкурентного середовища розвитку бізнесу.
Відповідно до поставленої мети визначено основні завдання дослідження:

· визначити економічну суть інновацій та інноваційної діяльності підприємства;
· розкрити основи управління інноваційною діяльністю підприємства в умовах ринкової економіки;

· показати особливості формування інноваційної політики на підприємстві;

· оцінити інноваційний потенціал підприємства;

· розкрити систему оцінювання та аналізу факторів ризику інноваційної діяльності підприємства;

· обґрунтувати показники ефективності інноваційної діяльності промислових підприємств;

· розкрити перспективи довгострокового планування фінансування інноваційної діяльності на основі бюджетування грошових потоків;

· з’ясувати сучасні проблеми впровадження інновацій та шляхи підвищення ефективності управління інноваційною діяльністю підприємства.

Об’єкт та предмет дослідження. Об’єктом дослідження є інноваційна діяльність підприємства в умовах формування конкурентного середовища розвитку бізнесу.

Предметом дослідження виступає система управління інноваційною діяльністю підприємства.

Методи дослідження. В основу дослідження покладено діалектичний підхід до вивчення економічних та фінансових явищ. У роботі використовувались методи: аналізу і синтезу, порівняльного аналізу, а також методи групування, ланцюгових підстановок, графічного зображення. 

Інформаційною базою дослідження були теоретичні дослідження вітчизняних та зарубіжних економістів у сфері інноваційної діяльності, законодавчо-нормативна база, що регламентує діяльність суб’єктів господарювання в Україні, статистична інформація, публікації у науковій періодиці, інші матеріали.

Новизна отриманих результатів полягає в уточненні трактування визначення термінів «інновація» та «інноваційна діяльність», визначенні напрямів підвищення ефективності управління інноваційною діяльністю підприємства шляхом запровадження довгострокового планування фінансування інноваційної діяльності на основі бюджетування грошових потоків, а також стратегічного управління інноваційною діяльністю підприємства на засадах маркетингу інновацій.
Практичне значення отриманих результатів полягає у розробці рекомендацій щодо вдосконалення процесів управління інноваційною діяльністю підприємства в умовах ринкової економіки.

Структура роботи. Магістерська робота викладена на 132 с., складається зі вступу, п’яти розділів, висновків, списку використаних джерел із 107 найменувань, викладених на 11 сторінках. Робота містить 11 рисунків та 11 таблиць.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ
У вступі обґрунтовано актуальність магістерської роботи, визначено мету та основні завдання, сформульовано об’єкт, предмет, методи дослідження, відображено практичне значення отриманих результатів, наведено дані щодо апробації результатів магістерського дослідження за визначеною темою.
У першій – теоретичній частині – «Концептуальні засади управління інноваційною діяльністю підприємства» розкрито економічну суть інновацій та інноваційної діяльності підприємства, висвітлено основи управління інноваційною діяльністю підприємства, досліджено особливості формування інноваційної політики на підприємстві в умовах формування конкурентного середовища розвитку бізнесу
В умовах сучасної економіки, її динамічності, конкуренції, що зростає між підприємствами, значних темпів змін у технологіях, підприємства повинні самостійно формувати свою інноваційну політику й визначати способи її ефективної реалізації.
Аналізуючи стан економіки сьогодення, бачимо необхідність використання інновацій як основних якісних зрушень. За сучасних умов господарської діяльності інновація стала рушійною силою економічного, технологічного, політичного, екологічного та соціального розвитку суспільства. Інновації на сучасному етапі розвитку економіки є основним засобом збереження конкурентоспроможності і невід’ємною частиною підприємницької діяльності. Тому інноваціями необхідно управляти.
Управління інноваційною діяльністю передбачає управління підприємством, яке базується на його науково-технічному потенціалі, орієнтує інноваційну діяльність на потреби споживачів, здійснює аналіз, моделювання ситуацій, на підставі чого проводить регулювання і своєчасні зміни на підприємстві, що відповідають стану зовнішнього та внутрішнього середовища, що у сукупності дозволяє підприємству вижити та досягнути своєї мети у довгостроковій перспективі.

На основі системного підходу й критичного аналізу вивченого матеріалу нами було розроблено й запропоновано комплексну систему принципів, на основі і з урахуванням якої необхідно організовувати й здійснювати інноваційну діяльність підприємств. Дотримання принципів пріоритетності, безперервності та динамічності, адаптованості та гнучкого реагування у поєднані з принципами перспективності, орієнтації на потреби ринку, визначення пріоритетів інноваційного розвитку, участі, планомірності й екологічної рівноваги дозволить забезпечити суб’єкту господарювання успішний, стійкий та стабільний соціально-економічний та інноваційний розвиток як в близькій, так і в далекій перспективі.
Саме управління інноваційною діяльністю є ключовим елементом, від ефективності якого залежить розвиток суспільства загалом та активізація підприємницької діяльності зокрема. У зв’язку з цим особливого значення набувають проблеми вивчення управління інноваційною діяльністю. Розуміння керівниками усіх рівнів управління сутності та схеми управління інноваційною діяльністю сприятиме підвищенню ефективності й результативності інноваційних процесів підприємства, що, своєю чергою, приведе до підвищення активності впровадження підприємствами різного роду нововведень.
Необхідність інноваційного розвитку підприємств висуває нові вимоги до змісту, організації, форм і методів управлінської діяльності. Ефективне управління інноваційною діяльністю підприємства означає перехід на новий, досконаліший спосіб організації його діяльності, що забезпечує зростання виробничих можливостей та є показником інноваційного розвитку підприємства. Удосконалення існуючих підходів до управління інноваційною діяльністю підприємств сприятиме підвищенню їх конкурентоспроможності; розширенню асортименту та підвищенню якості продукції; здобуттю нових конкурентних переваг; закріпленню на існуючих та просуванню на нові ринки збуту; зростанню ефективності функціонування підприємств та покращенню економічної ситуації у країні загалом.
У другій частині – аналітико-дослідницькій – «Аналіз чинної практики управління інноваційною діяльністю підприємства» дано загальну характеристику ТОВ «Тернопільська меблева фабрика», здійснено оцінку інноваційного потенціалу підприємства, сформовано систему оцінювання та аналізу факторів ризику інноваційної діяльності підприємства, обґрунтовано показники ефективності інноваційної діяльності ТОВ «Тернопільська меблева фабрика».

У ході інноваційної діяльності виникає необхідність аналітичного підтвердження управлінських рішень. Коло проблем аналізу інновацій охоплює цікаві різнопланові завдання: обґрунтування ефективності впровадження інноваційного проекту, оцінка інноваційного продукту та визначення його конкурентоспроможності, вивчення фінансового стану, інноваційного потенціалу підприємства, на базі якого планується реалізувати проект, оперативний аналіз виробництва та збуту інноваційної продукції, дослідження й оцінка результатів здійснення інноваційного проекту.

Інноваційний потенціал є вихідною передумовою здійснення інноваційної діяльності. Ефективне управління ним дозволяє досягти інноваційної та стратегічної мети, що забезпечує успішність функціонування підприємства та його сталий розвиток у довгостроковій перспективі. Оцінка інноваційного потенціалу підприємства дає змогу проаналізувати сильні та слабкі сторони, рівень розвитку його структурних складових, визначити повноту використання наявного потенціалу, виявити можливості його нарощення та невикористані резерви.
З огляду на те, що будь-який механізм являє собою здійснення певних дій задля досягнення визначеної мети, під механізмом розвитку інноваційного потенціалу підприємства будемо розуміти систему процесів (функцій та дій управління), методів та інструментів, які використовуються для формування, реалізації та відтворення інноваційного потенціалу, що дозволяє досягати інноваційної та стратегічної мети підприємства. Формування механізму розвитку інноваційного потенціалу підприємства забезпечуватиме комплексне використання системи економічних законів і принципів управління та інноваційності.

Сучасні умови економічного розвитку вимагають від підприємств не тільки активізації інноваційної діяльності, але й удосконалення методів її організації, правильний вибір стратегії й пріоритетів розвитку інноваційної сфери, зокрема, за рахунок виявлення та використання ресурсів, спрямованих на підвищення ефективності її проведення. Це можна зробити за допомогою економічного аналізу інноваційної діяльності, що дасть можливість керівникам підприємств виявити як сильні, так і слабкі сторони цієї діяльності, дозволить приймати раціональні управлінські рішення та ефективно керувати не тільки інноваційною діяльність, але й підприємством в цілому. Метою оцінки ефективності інноваційної діяльності є загальний аналіз ефективності інноваційної діяльності та впливу на найважливіші показники діяльності підприємства, визначення доцільності й оптимальних варіантів реалізації нововведень, оперативне корегування параметрів інноваційних проектів та підтримка стратегічних інноваційних рішень.
У третій частині – проектно-рекомендаційній – «Шляхи підвищення ефективності управління інноваційною діяльністю підприємства» розкрито перспективи довгострокового планування фінансування інноваційної діяльності на основі бюджетування грошових потоків, з’ясовано сучасні проблеми впровадження інновацій та шляхи підвищення ефективності управління інноваційною діяльністю ТОВ «Тернопільська меблева фабрика».
До проблем впровадження інновацій можна віднести наступні: нестачу власних фінансових ресурсів і довготермінових кредитів від комерційних банків; високі відсоткові ставки по кредитах; недостатню кваліфікацію працівників (кадрова проблема); недостатнє інформаційне забезпечення про інноваційну діяльність вітчизняних та закордонних підприємств; відсутність інформації про впровадження інноваційних технологій; скасування податкових і митних пільг для суб’єктів інноваційної діяльності, відсутність гарантій для інвестора; занижена стимулююча роль оплати праці; низький рівень довіри до інноваційної продукції загалом; малий досвід інноваційної діяльності; значна суперечність законодавства, що регламентує інноваційний процес в Україні; бюрократія на державному рівні; відсутність реальної державної підтримки; масова еміграція кваліфікованої робочої сили; відсутність механізму трансферу технологій; недосконалість методики з оцінювання ефективності інноваційних проектів; нерозвиненість інститутів венчурного бізнесу; нераціональне використання наявних ресурсів підприємства. Тому, підвищення ефективності використання наявних ресурсів підприємства та їх оптимальне поєднання сприятиме прискоренню розроблення та впровадження інновацій.
Для забезпечення ефективного процесу впровадження інновацій потрібно забезпечити здійснення таких завдань: оцінювання світових тенденцій науково-технічного розвитку; розроблення стратегії інноваційної політики і механізмів її здійснення; формування стратегічних цілей інноваційної діяльності; розроблення планів та програм інноваційних проектів; розроблення організаційно-виробничої структури управління інноваційною діяльністю; планування організації інноваційного процесу; довгострокове планування фінансування інноваційної діяльності на основі бюджетування грошових потоків; спостереження (контроль) за виконанням етапів, стадій інноваційного процесу в часі та синхронізацією всіх видів діяльності; підготовка відповідного персоналу для здійснення інновацій.
Сформовано інноваційну стратегію розвитку підприємства, яку доцільно розглядати на трьох рівнях узагальнення.
1. На корпоративному рівні розробляються загальні засади інноваційної стратегії як складової загальноекономічної стратегії розвитку (поряд з маркетинговою, кадровою, фінансовою, технологічною та іншими складовими), проводиться взаємне узгодження ринкової стратегії з іншими функціональними стратегіями. Особливу увагу слід приділяти взаємному узгодженню інноваційної, маркетингової та фінансової стратегій, які, власне, і визначають успіх інноваційної діяльності.
2.  На бізнес-рівні в рамках інноваційної стратегії відбувається розробка заходів із впровадження інновацій для кожної зі стратегічних зон господарювання (для кожного з бізнес-проектів, які охоплюють окремий ринок, його сегмент чи нішу або окрему товарну групу). На цьому рівні приймають стратегічні рішення щодо модифікації існуючої товарної номенклатури й товарного асортименту, які передбачають генерування ідей нових (модифікованих) товарів і їх відбір, розробку задуму (концепцій) товарів і перевірку.

3.  На власне товарному рівні розробляють товарну інноваційну стратегію і маркетингові програми з просування кожної з товарних інновацій (у межах окремих бізнес-проектів) на ринку. Вони містять: аналіз поточної маркетингової ситуації на ринку і перспектив її розвитку, аналіз ринкових позицій і перспектив підприємства та його продукції (як традиційної, так і нової), детальний опис комплексу маркетингу для кожної асортиментної групи і товарної одиниці.
У четвертій і п’ятій частинах розглянуто питання охорони праці, безпеки у надзвичайних ситуаціях та екології. Зокрема охарактеризовано досліджуване підприємство ТОВ «Тернопільська меблева фабрика» з точки зору охорони праці, висвітлено процес організації управління охороною праці на підприємстві, умови праці та атестацію робочого місця, дано рекомендації з поліпшення умов праці й пожежної безпеки та розраховано соціально-економічну ефективність проектних рішень в цій галузі дослідження. 
Також проаналізовано актуальність охорони навколишнього середовища, проблеми гармонізації взаємодії між суспільством і природою, висвітлено спеціальні функції системи екологічного підприємницького управління, розглянуто основні напрями екологічно спрямованого інноваційного розвитку підприємства ТОВ «Тернопільська меблева фабрика» та проведено оцінювання соціально-еколого-економічної ефективності його природоохоронної діяльності.
ВИСНОВКИ

Проведене дослідження у даній магістерській роботі проблематики інноваційної політики підприємства в умовах формування конкурентного середовища розвитку бізнесу (на прикладі ТОВ «Тернопільська меблева фабрика») дало можливість сформулювати низку узагальнень, висновків та рекомендацій:

1. Розвиток сучасної світової економіки все більш залежить від продукції, в основі якої лежать нові знання та інноваційні розробки. В несталих ринкових умовах для вітчизняних підприємств важливим завданням є збереження промислового комплексу, його структурна перебудова і забезпечення подальшого науково-технічного розвитку. Наявні тенденції розвитку світової економіки збільшують роль інтелектуальних та інформаційних ресурсів для виробництва конкурентоздатної продукції. Перехід виробництва до використання сучасних інформаційних технологій супроводжується більш високим рівнем автоматизації виробництва та відповідним рівнем кваліфікації працівників. Внаслідок чого діяльність підприємства все більше залежить від ефективних дій людини, а знання перетворюються в один із основних факторів створення нової вартості.
Інновації є результатом інтелектуальної діяльності людини, її творчого процесу, відкриття, винаходу та раціоналізації у вигляді нових чи відмінних від попередніх об’єктів. Поняття «іновація» інтепретується як перетворення потенційного науково-технічного прогресу в реальний, що втілюється у нових продуктах і технологіях. Існує чимала кількість визначень даної дефініції, разом з тим усі їх можна об’єднати у дві групи: інновації вченими розглядаються як процес впровадження нових виробів, технологій, методів організації виробництва і праці та методів управління, а також як продукт – результат процесів впровадження нової техніки, технології, нового методу. Інновації зумовлюють безперервні економічні зміни, сприяють динамічному розвитку та підвищенню результативності як економічної системи загалом, так і окремих підприємств.
2. Аналізуючи стан економіки сьогодення, бачимо необхідність використання інновацій як основних якісних зрушень. За сучасних умов господарської діяльності інновація стала рушійною силою економічного, технологічного, політичного, екологічного та соціального розвитку суспільства. Інновації на сучасному етапі розвитку економіки є основним засобом збереження конкурентоспроможності і невід’ємною частиною підприємницької діяльності. Тому інноваціями необхідно управляти.

Управління інноваційною діяльністю передбачає управління підприємством, яке базується на його науково-технічному потенціалі, орієнтує інноваційну діяльність на потреби споживачів, здійснює аналіз, моделювання ситуацій, на підставі чого проводить регулювання і своєчасні зміни на підприємстві, що відповідають стану зовнішнього та внутрішнього середовища, що у сукупності дозволяє підприємству вижити та досягнути своєї мети у довгостроковій перспективі.

3. На ефективне функціонування підприємства впливає якість і своєчасність прийняття управлінських рішень, щодо ведення інноваційної діяльності та визначення перспективних напрямів його розвитку. Підвищення гнучкості і точності управлінських рішень можливе лише за наявності ефективного інструменту, який дозволяє моделювати сценарії ведення інноваційної діяльності та здійснювати їхню оцінку. Тому важливим за цих умов є дотримання принципів інноваційної діяльності в управління підприємством.
На основі системного підходу й критичного аналізу вивченого матеріалу нами було розроблено й запропоновано комплексну систему принципів, на основі і з урахуванням якої необхідно організовувати й здійснювати інноваційну діяльність підприємств. Підприємство, що стало на інноваційний шлях розвитку, має функціонувати згідно з такими принципами: пріоритетності; безперервності та динамічності; адаптованості та гнучкого реагування; системності й комплексності; перспективності; орієнтації на потреби ринку; визначення пріоритетів інноваційного розвитку; участі; планомірності; екологічної рівноваги. 
Дотримання вказаних принципів дозволить забезпечити суб’єкту господарювання успішний, стійкий та стабільний соціально-економічний та інноваційний розвиток як в близькій, так і в далекій перспективі.

4. В умовах сучасної економіки, її динамічності, конкуренції, що зростає між підприємствами, значних темпів змін у технологіях, підприємства повинні самостійно формувати свою інноваційну політику й визначати способи її ефективної реалізації. Інноваційна політика підприємства має передбачати послідовну, заплановану, цілеспрямовану, комплексну інноваційну діяльність підприємства щодо зміни кожного з елементів його бізнесу, викликану попитом, обумовлену науково-технічним прогресом і спрямовану на діючу організаційну структуру, технологічні процеси, стиль та методи управління, продукцією, що випускається, джерела сировини й матеріалів, ринки збуту, документообіг та ін.
5. У ході інноваційної діяльності дуже часто виникає необхідність аналітичного підтвердження управлінських рішень. Коло проблем аналізу інновацій охоплює цікаві різнопланові завдання: наприклад, обґрунтування ефективності впровадження інноваційного проекту, оцінка інноваційного продукту та визначення його конкурентоспроможності, вивчення фінансового стану, інноваційного потенціалу підприємства, на базі якого планується реалізувати проект, оперативний аналіз виробництва та збуту інноваційної продукції, дослідження й оцінка результатів здійснення інноваційного проекту.
Інноваційне спрямування діяльності сучасних промислових підприємств висуває вимоги до їх керівників щодо підвищення в першу чергу власної кваліфікації з метою розуміння та вміння застосовувати передовий економічний інструментарій для розвитку інноваційного потенціалу підприємства. Інноваційний потенціал є вихідною передумовою здійснення інноваційної діяльності. Сама по собі наявність потенціалу нічого не дає підприємству, але ефективне управління ним дозволяє досягти інноваційної та стратегічної мети, що забезпечує успішність функціонування підприємства та його сталий розвиток у довгостроковій перспективі. Оцінка інноваційного потенціалу підприємства дозволяє проаналізувати сильні та слабкі сторони, рівень розвитку його структурних складових, визначити повноту використання наявного потенціалу, виявити можливості його нарощення та невикористані резерви.
6. Фінансова складова інноваційного потенціалу підприємства є частиною фінансових ресурсів підприємства, що спрямовується ним на інноваційну діяльність. Її особливістю у порівнянні з іншими елементами інноваційного потенціалу підприємства є те, що на склад та процес формування фінансових ресурсів інноваційного потенціалу підприємства не впливає його галузева приналежність. Отже, науково-методичні засади формування фінансових ресурсів інноваційного потенціалу підприємства не залежать від галузевої специфіки та базуються на загально-методичних підходах фінансування діяльності підприємства у взаємозв’язку з відповідними положеннями інноваційного менеджменту.
7. Сучасні умови економічного розвитку вимагають від підприємств не тільки активізації інноваційної діяльності, але й удосконалення методів її організації, правильний вибір стратегії й пріоритетів розвитку інноваційної сфери, зокрема, за рахунок виявлення та використання ресурсів, спрямованих на підвищення ефективності її проведення. Це можна зробити за допомогою економічного аналізу інноваційної діяльності, що дасть можливість керівникам підприємств виявити як сильні, так і слабкі сторони цієї діяльності, дозволить приймати раціональні управлінські рішення та ефективно керувати не тільки інноваційною діяльність, але й підприємством в цілому. Метою оцінки ефективності інноваційної діяльності є загальний аналіз ефективності інноваційної діяльності та впливу на найважливіші показники діяльності підприємства, визначення доцільності й оптимальних варіантів реалізації нововведень, оперативне корегування параметрів інноваційних проектів та підтримка стратегічних інноваційних рішень.
Виконаний аналіз дає змогу констатувати, що протягом 2013-2017 рр. на досліджуваному нами підприємстві (ТОВ «Тернопільська меблева фабрика») відбулося зростання обсягу реалізованої інноваційної продукції від 18784,0 тис. грн. у 2013 р. до 45830,2 тис. грн. у 2017 р., тобто на 27046,2 тис. грн. (на 243,9 %), що в середньому за рік становило приріст на 5409,0 тис. грн., або на 48,8 %. Якщо у 2013 р. загальний обсяг інвестицій для фінансування інноваційної діяльності становив 4534,6 тис. грн., то в 2017 р. становив 11994,2 тис. грн., тобто за досліджуваний період загальні обсяги витрат підприємства на інноваційну діяльність зросли на 7459,6 тис. грн. 
Прибуток підприємства на одну гривню витрат від інноваційної діяльності становив у 2013 р – 3,1 грн., 2014 р. – 3,3 грн., 2015 р. – 4,0 грн., 2016 р. – 2,7 грн., 2017 р. – 2,8 грн. Це свідчить про зменшення у 2017 р. окупності витрат на інноваційну діяльність. А загальне скорочення цього показника в динаміці відображає тенденцію зменшення економічної ефективності інноваційної діяльності ТОВ «Тернопільська меблева фабрика».

8. До проблем впровадження інновацій можна віднести наступні: нестачу власних фінансових ресурсів і довготермінових кредитів від комерційних банків; високі відсоткові ставки по кредитах; недостатню кваліфікацію працівників (кадрова проблема); недостатнє інформаційне забезпечення про інноваційну діяльність вітчизняних та закордонних підприємств; відсутність інформації про впровадження інноваційних технологій; скасування податкових і митних пільг для суб’єктів інноваційної діяльності, відсутність гарантій для інвестора; занижена стимулююча роль оплати праці; низький рівень довіри до інноваційної продукції загалом; малий досвід інноваційної діяльності; значна суперечність законодавства, що регламентує інноваційний процес в Україні; бюрократія на державному рівні; відсутність реальної державної підтримки; масова еміграція кваліфікованої робочої сили; відсутність механізму трансферу технологій; недосконалість методики з оцінювання ефективності інноваційних проектів; нерозвиненість інститутів венчурного бізнесу; нераціональне використання наявних ресурсів підприємства. Тому, підвищення ефективності використання наявних ресурсів підприємства та їх оптимальне поєднання сприятиме прискоренню розроблення та впровадження інновацій.
Для вирішення піднятих проблем необхідно:
· вдосконалити нормативно-правову базу державного регулювання та стимулювання інноваційної сфери;

· збільшувати обсяги фінансового забезпечення інноваційної діяльності, наукових розробок. Фінансування наукових програм з державного бюджету має носити адресний та цільовий характер (повинні фінансуватися найбільш пріоритетні проекти);

· створити ефективну самостійну національну інноваційну систему, яка діяла б за ринковими принципами та інтегрувалася у наукову сферу;

· проводити системну виважену політику щодо стимулювання нарощування та використання інноваційного потенціалу підприємств;

· сформувати систему державного замовлення науково-технічної та інноваційно-технологічної продукції;

· сформулювати та затвердити на державному рівні стратегію науково-технологічного та інноваційного розвитку;

· створити умови для формування інфраструктури, що здійснювала б фінансовий, інформаційний, консалтинговий, маркетинговий та інші види підтримки інноваційних процесів;

· розробити пропозиції щодо вдосконалення обліково-аналітичного забезпечення інноваційних процесів з метою зменшення ризику щодо прийняття управлінських рішень для вибору оптимального варіанта інноваційних проектів.

9. Для забезпечення ефективного процесу впровадження інновацій потрібно забезпечити здійснення таких завдань: оцінювання світових тенденцій науково-технічного розвитку; розроблення стратегії інноваційної політики і механізмів її здійснення; формування стратегічних цілей інноваційної діяльності; розроблення планів та програм інноваційних проектів; розроблення організаційно-виробничої структури управління інноваційною діяльністю; планування організації інноваційного процесу; довгострокове планування фінансування інноваційної діяльності на основі бюджетування грошових потоків; спостереження (контроль) за виконанням етапів, стадій інноваційного процесу в часі та синхронізацією всіх видів діяльності; підготовка відповідного персоналу для здійснення інновацій. Зазначені заходи дадуть змогу сформувати сприятливий інноваційний клімат, задіяти всі необхідні механізми та стимули для підвищення зацікавленості підприємств у впровадженні наукомістких технологій.
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