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Г. С. Нагорняк
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

АКТУАЛЬНІСТЬ ТЕМИ. На сучасному етапі розвитку вітчизняної економіки фінансовий ринок відіграє одну з визначальних ролей в економічних перетвореннях, оскільки як центр акумуляції та перерозподілу фінансових ресурсів забезпечує функціонування потужного механізму стимулювання розвитку інвестиційної та виробничої сфер економіки, а відтак і усієї системи суспільно-економічних відносин. Окремо слід відзначити, що на сьогоднішній день особливо важливим завданням є розвиток фінансово-інвестиційної діяльності, спрямований на створення привабливого інвестиційного середовища, та суттєвого нарощування обсягів інвестицій. Фінансово-інвестиційна діяльність суб’єктів господарювання вимагає глибоких знань теорії та практики прийняття рішень у сфері обґрунтування інвестиційної стратегії, виборі напрямів та форм інвестування, а пошук шляхів удосконалення відносин в інвестиційній сфері в умовах ринкової трансформації економіки, підгрунтям яких є інновації, є не лише актуальним, а й важливим завданням теоретичного та практичного значення. Обсяги інвестицій в Україні залишаються на низькому рівні. На даний час в Україні існує роздроблений і слаборозвинений ринок інвестиційних ресурсів. Підприємства, що працюють на ньому, діють недостатньо скоординовано та неефективно. Великий вплив має слабкий розвиток інформаційної інфраструктури інформаційного ринку, який став перешкодою для активних дій вітчизняних підприємців і потенційних інвесторів.

В умовах ускладнення фінансово-економічної кон’юнктури кожне підприємство як учасник ринку перебуває під потенційною загрозою зниження прибутковості, неплатоспроможності, унаслідок чого його може очікувати банкрутство. У зв’язку з тим актуалізується питання вироблення стратегії і тактики ефективного фінансового менеджменту підприємства, важливою складовою якого є активізація інноваційно-інвестиційної діяльності. Перехід суб’єктів господарювання на інноваційний шлях розвитку можливий лише за умови формування та реалізації інноваційного потенціалу, як основи цього розвитку. Інвестиційне забезпечення визначає динаміку інноваційного розвитку підприємства. Водночас на ефективність інвестиційного забезпечення інноваційного розвитку підприємства суттєво впливає структура та якість здійснення інвестиційної діяльності. Тому дослідження закономірностей та особливостей системи управління фінансово-інвестиційною діяльністю для формування концепції інвестиційного забезпечення інноваційного розвитку підприємства на сьогодні є важливим і актуальним.

ТЕОРЕТИЧНОЮ І МЕТОДИЧНОЮ ОСНОВОЮ ДОСЛІДЖЕННЯ стали праці вітчизняних і зарубіжних учених, що пов’язані з проблемами управління фінансово-інвестиційною діяльністю підприємства на інноваційних засадах, законодавчі та нормативні акти України з відповідних питань. В якості інформативної бази магістерської роботи виступили літературні джерела з теми дослідження, матеріали періодичної преси. Розвитку теоретичних і методичних основ управління фінансово-інвестиційною діяльністю підприємства на інноваційних засадах присвячені праці таких провідних вітчизняних та закордонних дослідників та практиків, як Б. М. Андрушківа, В. О. Василенка, П. П. Микитенка, І. А. Павленка, В. В. Стадника, Л. І. Федулової, І. А. Бланка, Б. В. Губського, К. Г. Зулласа, Л. І. Нейкової, А. А. Пересади Г. Л. Бірмана, B. C. Балабанова, В. В. Ковальова та інших. Проте питання формування ефективної системи управління фінансово-інвестиційною діяльністю підприємства сфери обслуговування на інноваційних засадах вимагають комплексного аналізу, вдосконалення й адаптації з урахуванням особливостей даної галузі. Результати проведеного дослідження є основою для вирішення проблеми теоретичного та прикладного характеру, пов’язаних із розвитком та ефективним стимулюванням фінансово-інвестиційних процесів на підприємствах в Україні в системі фінансового ринку, орієнтованих на інновації. 

АКТУАЛЬНІСТЬ І ВАЖЛИВІСТЬ ПИТАНЬ дієвої системи управління фінансово-інвестиційною діяльністю підприємства на інноваційних засадах у сучасних умовах трансформаційної економіки обумовили вибір теми, мету та послідовність викладення матеріалу магістерської роботи. У магістерській роботі розкрито питання, пов’язані з труднощами управління фінансово-інвестиційною діяльністю підприємства на інноваційних засадах, залучення інвестицій, а також механізм розв’язання проблем управління інвестиціями та фінансовою діяльністю у складних економічних умовах сьогодення.
Головною задачею агропромислового комплексу є забезпечення потреб споживачів якісними та повноцінними харчовими продуктами в достатній кількості та відповідного асортименту. Виконання цієї задачі може бути забезпечено лише за рахунок оснащення відповідних харчових та переробних виробництв ефективним обладнанням та оснащенням, використанням нових технологій і впровадження нових видів продукції. 

В умовах глобалізації та постійного загострення конкуренції основою конкурентоспроможності виступають інновації, які дозволяють країнам, що володіють інноваційними конкурентними перевагами, займати гідне місце в світовому співтоваристві. На жаль, і до теперішнього часу застосування інновацій як одного з головних чинників підвищення рівня конкурентоспроможності в Україні системно не здійснюється. Нинішній технологічний рівень економіки України не може розраховувати на масштабний вихід своєї продукції на світові ринки. Для України проблема ефективного управління інноваційними процесами є надзвичайно актуальною, тому що проблема підвищення ефективності виробництва стоїть перед кожною підприємницькою структурою, оскільки переважна їх більшість утворена в процесі приватизації на базі колишніх державних підприємств. Майже всі підприємства працюють на застарілому обладнанні, а технології, котрі використовують у базових галузях, залишились на рівні досягнень науково-технічного прогресу 50-60-х років. Це свідчить, що інноваційний розвиток вітчизняних підприємство перебуває на низькому рівні. Ефективність діяльності підприємств залежить від конкурентоспроможності наукомісткої продукції, котру вони випускають, тобто від системи управління інноваційними процесами.

В ЯКОСТІ ІНФОРМАТИВНОЇ БАЗИ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ виступили літературні джерела з теми дослідження, матеріали періодичної преси. Розвитку теоретичних і методичних основ вивчення системи управління фінансово-інвестиційним розвитком підприємства на інноваційних принципах присвячені праці таких провідних вітчизняних дослідників та практиків, як Б. М. Андрушківа, В. О. Василенка, П. П. Микитенка, І. А. Павленка, В. В. Стадника, Л. І. Федулової. Проблемам інноваційної політики присвячені дослідження цілого ряду зарубіжних вчених, таких як: І. Бланк, І. Лукінов, А. Пересада, А. Поручник, П. Саблук, В. Савчук, І. Школа, В. Хаустов, Д.Черваньов, Г. Александер, Дж. Бейлі, В. Беренс, Д. Бессант, Г. Бірман, Р. Брейлі, П. Гардинер, Д. Дойл, С. Майєрс, Г. Менкью, К.Найт, Р. Нельсон, К. Павітт, М. Портер, Р. Ротвелл, Б. Санто, Д. Тідд, Р. Фостер, К. Фрімен, У. Шарп, І. Шумпетер, Г. Хамел, В. Хіпель, Р.Холт та ін. Проте питання забезпечення високого рівня конкурентоспроможності у контексті інноваційної політики сільськогосподарського підприємства вимагають комплексного аналізу, вдосконалення й адаптації з урахуванням особливостей даної галузі. 

ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕОРЕТИЧНИХ І МЕТОДИЧНИХ ЗАВДАНЬ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ ҐРУНТУЄТЬСЯ на загальнонаукових принципах проведення комплексних досліджень, положеннях економічної теорії, роботах провідних вітчизняних і зарубіжних вчених-економістів з питань забезпечення виробничих та фінансових ресурсів сільськогосподарських підприємств та напрямів їх покращення. Зокрема питанням дослідження ефективності забезпечення та використання виробничих ресурсів сільськогосподарських підприємств присвячені фундаментальні роботи багатьох вітчизняних і зарубіжних вчених, таких як: Л. І. Абалкін, В. М. Архипов, В. С. Балицький, Є. В. Бондаренко, В. М. Васильєв, М. І. Іванов, В. Т. Вечеров, І. Г. Галкін, І. І. Лукінов, Д. А. Черніков та ін. 

ОБ’ЄКТОМ ДОСЛІДЖЕННЯ ВИСТУПАЄ сільськогосподарське ТОВ “Галич Агро”, що знаходиться у смт. Підволочиськ, Підволочиського р-ну, Тернопільської обл., а також аналітична, статистична та фінансова інформація, інноваційні аспекти даного підприємства та його значення в галузі та економіці країни, фінансово-інвестиційні процеси як важливі структурні елементи вітчизняної фінансової системи, а також інструменти щодо вирішення проблеми забезпечення дієвої системи управління фінансово-інвестиційною діяльністю підприємства на інноваційних засадах.

ПРЕДМЕТ ДОСЛІДЖЕННЯ – удосконалення системи управління фінансово-інвестиційною діяльністю ТОВ “Галич Агро” на інноваційних засадах, сукупність факторів, що зумовлюють наявний стан інноваційних процесів підприємства, а також можливості залучення інвестицій підприємством.

МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ. Для забезпечення досягнення поставленої мети був використаний системний підхід із застосуванням таких методів: оцінки, групування, порівняння, аналізу, синтезу, деталізації, узагальнення, балансового методу.

МЕТА РОБОТИ – дослідити та удосконалити систему управління фінансово-інвестиційною діяльністю ТОВ “Галич Агро” на інноваційних засадах.
Для досягнення поставленої мети необхідно виконати НАСТУПНІ ЗАВДАННЯ:
- розкрити сутність та завдання фінансово-інвестиційної політики підприємства;

- визначити вплив інноваційних процесів на фінансово-інвестиційну діяльність підприємств;

- дослідити сучасний стан і пріоритети активізації інноваційно-інвестиційної діяльності вітчизняних підприємств;

- зробити загальну характеристику управлінської діяльності ТОВ “Галич Агро”;

- проаналізувати використання виробничих засобів сільськогосподарського підприємства;

- здійснити аналіз основних показників фінансової діяльності ТОВ “Галич Агро”;

- рекомендувати впровадження інноваційної технології вирощування озимої пшениці у ТОВ “Галич Агро”;

- запропонувати оновлення технологічного обладнання як одна з можливостей удосконалення системи управління фінансово-інвестиційним розвитком підприємства;

- обґрунтувати використання електронної форми продажу товарів як елемент покращення управління фінансово-інвестиційною діяльністю “Галич Агро”; 

- розкрити охорону праці та безпеку в надзвичайних ситуаціях ТОВ “Галич Агро”;

- вивчити питання з екології.

НАУКОВО-ПІЗНАВАЛЬНЕ ЗНАЧЕННЯ полягає в тому, що його основні положення та висновки можуть бути використані у сучасній практиці управління фінансово-інвестиційною діяльністю ТОВ “Галич Агро” на інноваційних засадах. Практичне значення магістерської роботи полягає у формуванні практичних рекомендацій щодо отримання інвестицій на інноваційних засадах з метою збільшення кінцевих фінансових результатів ТОВ “Галич Агро” у сучасних складних умовах господарювання.
ОБСЯГ ТА СТРУКТУРА МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ. Робота складається з вступу, п’яти частин, висновків, переліку використаної літератури та додатків. Перелік використаної літератури містить 170 позицій. У вступі обґрунтовано актуальність і значення теми, визначено мету і завдання роботи, предмет і об’єкт дослідження та загальну методику проведення дослідження. У першій теоретичній частині розкрито теоретичні засади визначення системи управління фінансово-інвестиційним розвитком підприємства на інноваційних принципах. У другій аналітико-дослідницькій частині здійснено аналіз системи управління фінансово-інвестиційним розвитком ТОВ “Галич Агро” на інноваційних принципах. У третій проектно-рекомендаційній частині запропоновано удосконалення системи управління фінансово-інвестиційною діяльністю ТОВ “Галич Агро” на інноваційних принципах. У четвертій частині розкрито охорону праці та безпеку в надзвичайних ситуаціях. У п’ятій частині висвітлено питання з екології. У висновках коротко викладено найвагоміші наукові та практичні результати магістерської роботи.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ

У ВСТУПІ сформовано актуальність теми магістерської роботи, визначено мету та завдання, предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу дослідження, подано структуру роботи.

У ПЕРШОМУ РОЗДІЛІ “ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ВИЗНАЧЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВО-ІНВЕСТИЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВА НА ІННОВАЦІЙНИХ ПРИНЦИПАХ” розкрито сутність та завдання фінансово-інвестиційної політики підприємства; визначено вплив інноваційних процесів на фінансово-інвестиційну діяльність підприємств; досліджено сучасний стан і пріоритети активізації інноваційно-інвестиційної діяльності вітчизняних підприємств.

Фінансове управління пов’язане з сукупністю рішень, які приймаються у зв’язку з формуванням і підтриманням оптимальної структури фінансових коштів фірми в умовах ринку, забезпеченням доходів власників і утримувачів акцій. у системі відтворення, безвідносно до його суспільної форми, інвестиційному ринку належить найважливіша роль в справі відновлення і збільшення виробничих ресурсів, а, відповідно, і забезпечення відповідних темпів економічного росту. Якщо уявити суспільне відтворення як систему виробництва, розподілу, обміну та споживання, то інвестиції, головним чином, стосуються першої ланки – виробництва, і, можна сказати, складають матеріальну основу його розвитку. Інвестиційні рішення відносяться до групи найбільш складних управлінських рішень. 
Одним із шляхів прискорення економічного розвитку підприємства є активізація його інноваційної діяльності. Провідне місце в активізації інноваційної діяльності підприємства відводиться інвестиційному забезпеченню як одній із дієвих форм фінансування розробки й впровадження інновацій. Інвестиційне забезпечення відіграє важливу роль на всіх стадіях інноваційного процесу. Процес організації інвестиційного забезпечення інноваційного потенціалу промислового підприємства стосується як споживачів, інвесторів, державних і місцевих органів влади, наукових та науково-технічних організацій, постачальників, працівників підприємства тощо, так і забезпечує вирішення основних завдань підприємства. Інноваційний потенціал є складовою частиною категорії вищого рівня – потенціалу інноваційного розвитку. Відповідно, його складові перерозподілені між власне інноваційним, ринковим і виробничо-збутовими потенціалами. 

Інноваційний процес в економічному й організаційному розумінні поділяється на окремі етапи, стадії, фази, які розрізняються між собою цільовим призначенням, специфікою управління, фінансуванням, кінцевим результатом діяльності. Специфіка інноваційного процесу така, що з розробленням інновації центр уваги поступово переміщується від сфери досліджень до сфери збуту. Водночас елементи інноваційного процесу перебувають у тісній взаємодії, постійно обмінюючись інформацією. Інноваційні етапи та стадії породжують організаційно відокремлені функціональні підрозділи, але якщо їх взаємодія не відтворює результатів, то інноваційний процес не досягає цілей. Кожна із стадій інноваційного процесу має свою організаційну форму, свою специфіку управління та цільове призначення. Проте вдосконалення інноваційного механізму на окремій стадії не підвищує результативності процесу в цілому. 
Інноваційно-інвестиційна діяльність передбачає вкладання коштів у створення або вдосконалення нових конкурентоспроможних технологій, продуктів чи послуг, пошук організаційно-технічних рішень виробничого, адміністративного, комерційного характеру для покращення структури та якості виробничої і соціальної сфер. За умови потенційної економії витрат така комплексна діяльність стає одним із ключових факторів ефективного розвитку національних економік постіндустріального типу. Створення системи інституцій і механізмів, що полегшують діяльність іноземних інвесторів в Україні, покращить інвестиційну привабливість української економіки у світі та в перспективі через зростання обсягів прямого іноземного інвестування дозволить забезпечити інноваційний розвиток реального сектору країни. На макроекономічному рівні до важливих механізмів сприяння інноваційній діяльності слід віднести її подальшу дерегуляцію (спрощення процедури державної реєстрації інноваційних проектів, обмеження державного контролю інноваційної діяльності) і впровадження механізмів державно-приватного партнерства у сфері інноваційної діяльності.

У ДРУГОМУ РОЗДІЛІ “АНАЛІЗ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВО-ІНВЕСТИЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ ТОВ “ГАЛИЧ АГРО” НА ІННОВАЦІЙНИХ ПРИНЦИПАХ” зроблено загальну характеристику управлінської діяльності ТОВ “Галич Агро”; проаналізовано використання виробничих засобів сільськогосподарського підприємства; здійснено аналіз основних показників фінансової діяльності ТОВ “Галич Агро”.

ТОВ “Галич Агро” знаходиться у смт. Підволочиськ, Підволочиського р-ну, Тернопільської обл., по вул. Незалежності, 25. Підприємство займається вирощування зернових та технічних культур. Головною метою діяльності підприємства є виробництво продукції рослинництва, тваринництва, їх переробка та реалізація, інші господарські види діяльності, зокрема надання сервісу, здійснення маркетингу, збільшення кількості робочих місць в сфері зайнятості населення.

Предметом діяльності підприємства є: виробництво та реалізація товарної сільськогосподарської продукції та сировини; переробка сільськогосподарської продукції як власного виробництва, так і придбаної; оптова та роздрібна торгівля продовольчими та промисловими товарами; закупівля аграрної продукції, худоби, товарно-матеріальних цінностей, у тому числі, у населення за готівку, або шляхом товарообміну на взаємовигідних умовах; переробка зерна на муку і крупи; надання агросервісної, технічної  допомоги та посередницьких послуг фізичними та юридичними особами; надання технічної допомоги в обробітку землі та збиранні урожаю, надання консультацій і організація навчання з агротехнічних, зооветеринарних і економічних питань; постачання технологічних ліній з переробки сільськогосподарської продукції, засобів малої механізації, запасних частин до сільськогосподарської  техніки; постачання сільськогосподарського інвентарю, інструментів; перевезення пасажирів та вантажів автомобільним транспортом; забезпечення взаємовигідних контрактів на комерційній основі;  постачання та реалізація гербіцидів, мінеральних добрив, насіння, племінної та робочої худоби, птиці, корів, ветеринарних препаратів, зоотехнічних засобів та інших товарно-матеріальних цінностей сільськогосподарського призначення; виготовлення малогабаритної техніки, інструментів дрібного інвентарю, предметів побуту; зовнішньоекономічна діяльність відповідно до перерахованих напрямків згідно з чинним законодавством України. Підприємство є юридичною особою з дня його державної реєстрації і здійснює свою діяльність у відповідності з чинним законодавством України.

Звичайна оцінка конкурентної сили ТОВ “Галич Агро” становить 75 балів – найвище значення серед фірм-конкурентів на території Кременецького р-ну Тернопільської обл.: ТОВ “Збруч”, ТОВ “Геляс”, ТОВ “Берегиня”). Підприємство використовує обмежену кількість ресурсів. В основному це насіння картоплі та інших культур, необхідні для виготовлення продукції підприємства. Весь асортимент сировини ТОВ “Галич Агро” закуповує в єдиного постачальника. ТОВ “Галич Агро” повинно використовувати свою конкурентну силу більшою мірою для нейтралізації зовнішніх загроз, а не для зростання. У ТОВ “Галич Агро” сильні сторони підприємства переважують над слабкими, а ринок надає більше можливостей, ніж створює загроз, рекомендується стратегія “Максі-Максі”. Сприятлива фінансова ситуація дозволяє виділяти додаткові кошти на науково-дослідні роботи, збільшувати фінансовий портфель, поглинати дрібних конкурентів тощо. Маркетингова активність підприємства є середньою.

У ТРЕТЬОМУ РОЗДІЛІ “УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВО-ІНВЕСТИЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ ТОВ “ГАЛИЧ АГРО” НА ІННОВАЦІЙНИХ ПРИНЦИПАХ” рекомендовано впровадження інноваційної технології вирощування озимої пшениці у ТОВ “Галич Агро”; запропоновано оновлення технологічного обладнання як одна з можливостей удосконалення системи управління фінансово-інвестиційним розвитком підприємства; обґрунтовано використання електронної форми продажу товарів як елемент покращення управління фінансово-інвестиційною діяльністю “Галич Агро”.

Доцільним буде впровадження інноваційної технології вирощування озимої пшениці у ТОВ “Галич Агро”. У ТОВ “Галич Агро” озима пшениця займає значну питому вагу у виробництві зерна та кормів для тваринництва. Нами запропонована інноваційна технологія вирощування озимої пшениці, яка базується на комплексному та раціональному використанні грунтово-кліматичних, біологічних, технічних, матеріальних і грошових ресурсів для максимально можливого задоволення потреб рослин в основних факторах життя з метою отримання високого та стабільного врожаю. Вона органічно поєднує три основні напрями господарської діяльності: технологічний, технічний і розрахунково-економічний. Технологічний напрям передбачає розробку й послідовність проведення технологічних операцій та агротехнічних вимог до них; технічний напрям – комплектацію машинно-тракторних агрегатів, марочний підбір тракторів, сільськогосподарських та спеціальних машин і знарядь, установлення норм виробітку та кількості обслуговуючого персоналу; розрахунково-економічний напрям – визначення потреб у робочій силі та техніці, матеріально-грошових витратах за видами робіт і в цілому по культурі, а також собівартості вирощеної продукції. Пропонована інноваційна технологія спрямована на виконання цілого комплексу науково обгрунтованих агротехнічних, фізико-механічних, селекційно-насіннєвих, хімічних заходів, які обумовлюють отримання якісного врожаю при найменших витратах праці та ресурсів на одиницю отриманої продукції. врожайність озимої пшениці при інноваційних технологіях складає 45,8 ц/га, що на 3,7 ц/га більш ніж при звичайних технологіях. При цьому матеріальні витрати склали 12,2 тис.грн., або на 3,6 тис.грн. менше, ніж на звичайні технології. Через зменшення матеріальних витрат на виробництво продукції зменшилась і собівартість 1 ц зерна. Так, собівартість 1 ц зерна при прогресивній технології складає 16,4 грн., що на 4,9 грн. за 1 ц. Введення інноваційною технології приведе до зменшення затрат л/год. на 1 ц, внаслідок чого зменшаться затрати на оплату праці на одиницю продукції. Збільшення врожайності і зменшення затрат на 1 ц зерна при введенні інноваційних технологій у ТОВ “Галич Агро” зможе додатково одержати прибуток у сумі 256000грн. і рентабельність складатеме 71,1%. Тому підприємству слід спрямувати свою діяльність на вирощування озимої пшениці за інноваційною технологією. 

Також доцільним буде впровадження технології внесення добрив із застосуванням соломи у діяльності ТОВ “Галич Агро”. За даними українських дослідників, за останні 5 років спостерігається тенденція до зниження рівня внесення мінеральних та органічних добрив. Розширення площі під зернові культури привело до збільшення виробництва соломи, раніше її використовували здебільшого на  корм. Скорочення поголів’я худоби, перехід до технології інтенсивної відгодівлі, в раціоні якої солома відсутня, або її відсоток зовсім незначний, дає можливість широко застосовувати солому для інших потреб. Внаслідок мінералізації рослинних решток із них вивільняються значна кількість поживних речовин, які повертаються в ґрунт. Співвідношення зерна і соломи, в залежності від особливостей сорту і технології виготовлення, в озимої пшениці може складати 1:1,0-1,5. При урожайності 40 ц/га зерна на 1 га залишається 40-60ц соломи. За умови, що в соломці міститься по 0,5% азоту, 0,2% фосфору, 1% калію, 0,3% кальцію, по 0,15% магнію та сірки. Розрахунок проведений тільки по соломі, а ще частина органіки  залишається у вигляді стерні та кореневої системи рослин. Найкращі результати отримують при об’єднанні 2 способів альтернативного внесення добрив органікою. Після подрібнення та загортання соломи в ґрунт пропонуємо висіяти сидеральні культури. Сидерати (зелені добрива) – рослини, які тимчасово вирощують на вільних ділянках ґрунту з метою поліпшення структури ґрунту, збагачення його азотом та пригнічення росту бур’янів. В історії землеробства зелене добриво відоме більше 3 тисяч років. У перекладі з латинської мови “сидерація” тлумачиться як “зірковий, променевий”, тобто добриво, яке можна одержати шляхом перетворення сонячної енергії зеленими рослинами. Це екологічно чисте добриво, санітар ґрунту. Під його впливом знижується кислотність ґрунтового розчину, зменшується вміст рухомого алюмінію, змінюється видовий склад ґрунтової мікрофлори з переважанням корисних амоніфікуючих, нітрофікуючих і целюлозорозкладаючих мікроорганізмів, а також актиноміцетів. Крім того, з кожною тонною абсолютно сухої біомаси сидерату додатково надходить у ґрунт 15-30 кг азоту, 6-7 кг фосфору та 46-96 кг калію. Приорювання зеленої маси сидератів сприяє зниженню ураження рослин хворобами та зменшенню популяції шкідників сільськогосподарських культур. Коренева система сидератів, їх зелена маса сприяє мінералізації соломи. 

Рекомендовано оновлення технологічного обладнання як одну з можливостей удосконалення системи управління фінансово-інвестиційним розвитком підприємства. Нова інноваційна стратегія розвитку сільськогосподарських підприємств повинна поєднувати в собі як активне державне регулювання, так і ринкові механізми саморегуляції. У сучасних умовах головним фактором подолання економічної кризи та виходу на траєкторію стійкого економічного розвитку на рівні розвинутих країн виступає науково-технічний прогрес, який не можливий без проведення активної інноваційної політики. Для ефективної роботи ТОВ “Галич Агро” пропонуємо закупити 2 сівалки іноземних виробників. Підприємство планує отримати у 2019 р. за рахунок цієї інновації значний прибуток. Ця інновація є досить вигідною для підприємства, оскільки вона окупиться менше, ніж за 1 рік з дня її реалізації і буде приносити ТОВ “Галич Агро” суттєві прибутки.

У сучасних умовах для підвищення ефективності торговельної діяльності та збільшення сукупного потенціалу підприємств роздрібної торгівлі необхідним є використання альтеративних каналів продажу товарів. Світова практика переконує, що нині широкого розповсюдження набула Internet-торгівля, яка дозволяє оптимізувати витрати обігу торговельних підприємств, ефективно управляти системою продажів товарів та забезпечувати вищу прибутковість порівняно із традиційними каналами реалізації продукції. Після всіх проведених розрахунків можна зробити висновок, що цей проект є досить вигідним для ТОВ “Галич Агро”, оскільки він окупиться менше, ніж за 1 рік з дня його реалізації і буде приносити підприємству доволі непоганий прибуток кожного місяця, що дозволить йому розширювати не тільки свої можливості, а й коло своїх потенційних покупців. Отже, є велика кількість підходів до покращення збутової політики підприємства, і їх характер залежить від специфіки роботи підприємства, стану вже існуючої збутової системи та ефективності її функціонування. Такий метод стимулювання збуту як створення Інтернет-магазину є економічно виправданим та доцільним. Очевидним є те, що такий метод має значно більше можливостей та більш низькі ризики в порівнянні з традиційним веденням бізнесу. Функціональні можливості інтернету щодня зростають, що дає можливість надавати все більше різноманітних послуг клієнту та якнайшвидше його інформувати про новинки та тенденції сільськогосподарського виробництва. Враховуючи тенденцію зростання інтернет-користувачів та інтернет-придбань, можна прогнозувати, що через декілька років мережа стане основним джерелом для здійснення покупок населенням і, відповідно, основним осередком торгівельних точок.

У ЧЕТВЕРТОМУ РОЗДІЛІ “ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА В НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ” вивчено питання з охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях. На продуктивність роботи працівника негативний вплив складають шум, вібрації, загазованість, теплота. Тому для підвищення продуктивності роботи працівників на підприємстві створюють комфортні умови робочого місця, а саме: забезпечують робітників засобами індивідуального захисту, застосовують засоби вібраційного захисту, встановлюють кондиціонери у виробничих цехах. Параметри мікроклімату приміщення ТОВ “Галич Агро” задовольняють норми, а також відповідають вимогам паспорту. Температурні параметри мікроклімату в холодний період року у виробничих приміщеннях забезпечуються за рахунок централізованого опалення, а в теплий період року – за рахунок кондиціонування. Навколишнє середовище значною мірою визначає наслідок дії електричного струму на людину. Опір перегрітого організму знижується, тому з підвищенням температури тяжкість ураження струмом підвищується. 
Також розглянуто безпеку в надзвичайних ситуаціях. Для рішення задач у галузі попередження виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру створена Державна інспекція цивільного захисту та техногенної безпеки України, на яку покладені наступні завдання: здійснення державного нагляду і контролю у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, цивільної оборони; державний нагляд за діяльністю аварійно-рятувальних служб. Основними причинами виникнення техногенних надзвичайних ситуацій є аварії і катастрофи. Аварія – небезпечна подія техногенного характеру, що створює на об’єкті, території або акваторії загрозу для життя і здоров’я людей і призводить до руйнування будівель, споруд, обладнання і транспортних засобів, порушення виробничого або транспортного процесу чи завдає шкоди довкіллю. Катастрофа – великомасштабна аварія з тяжкими, трагічними наслідками. Повінь – тимчасове затоплення суші водою в результаті розливу річок вище звичайного горизонту внаслідок танення снігів, зливних дощів, льодових заторів або обвалу, руйнування дамб і гребель та інше. У приморських районах затоплення може бути внаслідок гравітаційних хвиль підводного землетрусу – цунамі (в перекладі з японської – “велика хвиля в гавані”). За кількістю людських жертв і матеріальних збитків, що припадають на одиницю площі, повені посідають друге місце після землетрусів. Уражаючим фактором повені є руйнуюча дія мас води. Найбільш ефективним способом захисту від повені є евакуація людей і матеріальних цінностей з можливої зони затоплення.
У П’ЯТОМУ РОЗДІЛІ “ЕКОЛОГІЯ” розкрито питання з екології. Управління в екологічній сфері – це врегульована правовими нормами організаційно-виконавча діяльність органів державної влади, місцевого самоврядування та об’єднань громадян, спрямована на використання природних ресурсів, охорону екологічного середовища та забезпечення екологічної безпеки. Правовою основою управління в екологічній сфері є законодавство та норми інших галузей права, які створюють нормативно-правову базу для діяльності державних та інших органів, пов’язаних з виконанням ними управлінських повноважень. Функції управління в екологічній сфері за основними напрямами діяльності умовно поділяють на дві групи: загальні та спеціальні. До загальних функцій управління належать: планування; прогнозування; координація; організаційна діяльність; облік; екологічний контроль і нагляд. Екологічна безпека довкілля забезпечується організаційними, правовими, економічними та соціальними заходами. Основою організаційного управління екологічною безпекою довкілля є надійний правовий механізм, який повинен забезпечити реалізацію науково обґрунтованих принципів охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання природних ресурсів та екологічну безпеку людського суспільства зокрема і біосфери загалом.

Визначено роль природних ресурсів у суспільному розвитку. Відомо, що природа – єдина та неподільна, а сучасне господарство – результат взаємодії природи й суспільства. Отже, суспільство, господарство і природа взаємопов’язані, зв’язок цей має глобальний характер, стан і доля кожного із компонентів – взаємозалежні. Це порівняно проста теза є відправною щодо розуміння низки глобальних проблем. На жаль, протягом тисячоліть людина посилено втручалася в природу, не дбаючи про підтримку в ній рівноваги. Особливо ускладнилися відносини суспільства і природи у XX ст., коли у процесі науково-технічної революції став різко зростати антропогенний вплив на навколишнє середовище. Через різке збільшення кількості населення, інтенсивну індустріалізацію та урбанізацію на планеті, господарські навантаження стали перевищувати здатність екологічних систем до самоочищення і відновлення. У відносинах людини і природи настала криза, яка викликала екологічні проблеми. Зараз у традиційній економіці, а в нашій особливо, валовий внутрішній продукт (ВВП) є “царем і богом” економіки, показником, за яким визначається ступінь розвитку країни. Однак це лише простий показник статистичного обліку, що ніяк не пов’язаний з доходами та добробутом.
ВИСНОВКИ

ТОВ “Галич Агро” знаходиться у смт. Підволочиськ, Підволочиського р-ну, Тернопільської обл., по вул. Незалежності, 25. Підприємство займається вирощування зернових та технічних культур. Головною метою діяльності підприємства є виробництво продукції рослинництва, тваринництва, їх переробка та реалізація, інші господарські види діяльності, зокрема надання сервісу, здійснення маркетингу, збільшення кількості робочих місць в сфері зайнятості населення.

Предметом діяльності підприємства є: виробництво та реалізація товарної сільськогосподарської продукції та сировини; переробка сільськогосподарської продукції як власного виробництва, так і придбаної; оптова та роздрібна торгівля продовольчими та промисловими товарами; закупівля аграрної продукції, худоби, товарно-матеріальних цінностей, у тому числі, у населення за готівку, або шляхом товарообміну на взаємовигідних умовах; переробка зерна на муку і крупи; надання агросервісної, технічної  допомоги та посередницьких послуг фізичними та юридичними особами; надання технічної допомоги в обробітку землі та збиранні урожаю, надання консультацій і організація навчання з агротехнічних, зооветеринарних і економічних питань; постачання технологічних ліній з переробки сільськогосподарської продукції, засобів малої механізації, запасних частин до сільськогосподарської  техніки; постачання сільськогосподарського інвентарю, інструментів; перевезення пасажирів та вантажів автомобільним транспортом; забезпечення взаємовигідних контрактів на комерційній основі;  постачання та реалізація гербіцидів, мінеральних добрив, насіння, племінної та робочої худоби, птиці, корів, ветеринарних препаратів, зоотехнічних засобів та інших товарно-матеріальних цінностей сільськогосподарського призначення; виготовлення малогабаритної техніки, інструментів дрібного інвентарю, предметів побуту; зовнішньоекономічна діяльність відповідно до перерахованих напрямків згідно з чинним законодавством України. Підприємство є юридичною особою з дня його державної реєстрації і здійснює свою діяльність у відповідності з чинним законодавством України.

Звичайна оцінка конкурентної сили ТОВ “Галич Агро” становить 75 балів – найвище значення серед фірм-конкурентів на території Кременецького р-ну Тернопільської обл.: ТОВ “Збруч”, ТОВ “Геляс”, ТОВ “Берегиня”). Підприємство використовує обмежену кількість ресурсів. В основному це насіння картоплі та інших культур, необхідні для виготовлення продукції підприємства. Весь асортимент сировини ТОВ “Галич Агро” закуповує в єдиного постачальника. ТОВ “Галич Агро” повинно використовувати свою конкурентну силу більшою мірою для нейтралізації зовнішніх загроз, а не для зростання. У ТОВ “Галич Агро” сильні сторони підприємства переважують над слабкими, а ринок надає більше можливостей, ніж створює загроз, рекомендується стратегія “Максі-Максі”. Сприятлива фінансова ситуація дозволяє виділяти додаткові кошти на науково-дослідні роботи, збільшувати фінансовий портфель, поглинати дрібних конкурентів тощо. Маркетингова активність підприємства є середньою.

Доцільним буде впровадження інноваційної технології вирощування озимої пшениці у ТОВ “Галич Агро”. У ТОВ “Галич Агро” озима пшениця займає значну питому вагу у виробництві зерна та кормів для тваринництва. Нами запропонована інноваційна технологія вирощування озимої пшениці, яка базується на комплексному та раціональному використанні грунтово-кліматичних, біологічних, технічних, матеріальних і грошових ресурсів для максимально можливого задоволення потреб рослин в основних факторах життя з метою отримання високого та стабільного врожаю. Вона органічно поєднує три основні напрями господарської діяльності: технологічний, технічний і розрахунково-економічний. Технологічний напрям передбачає розробку й послідовність проведення технологічних операцій та агротехнічних вимог до них; технічний напрям – комплектацію машинно-тракторних агрегатів, марочний підбір тракторів, сільськогосподарських та спеціальних машин і знарядь, установлення норм виробітку та кількості обслуговуючого персоналу; розрахунково-економічний напрям – визначення потреб у робочій силі та техніці, матеріально-грошових витратах за видами робіт і в цілому по культурі, а також собівартості вирощеної продукції. Пропонована інноваційна технологія спрямована на виконання цілого комплексу науково обгрунтованих агротехнічних, фізико-механічних, селекційно-насіннєвих, хімічних заходів, які обумовлюють отримання якісного врожаю при найменших витратах праці та ресурсів на одиницю отриманої продукції. врожайність озимої пшениці при інноваційних технологіях складає 45,8 ц/га, що на 3,7 ц/га більш ніж при звичайних технологіях. Введення інноваційною технології приведе до зменшення затрат л/год. на 1 ц, внаслідок чого зменшаться затрати на оплату праці на одиницю продукції. Збільшення врожайності і зменшення затрат на 1 ц зерна при введенні інноваційних технологій у ТОВ “Галич Агро” зможе додатково одержати прибуток. і рентабельність складатиме 71,1%. Тому підприємству слід спрямувати свою діяльність на вирощування озимої пшениці за інноваційною технологією. 

Також доцільним буде впровадження технології внесення добрив із застосуванням соломи у діяльності ТОВ “Галич Агро”. За даними українських дослідників, за останні 5 років спостерігається тенденція до зниження рівня внесення мінеральних та органічних добрив. Розширення площі під зернові культури привело до збільшення виробництва соломи, раніше її використовували здебільшого на  корм. Скорочення поголів’я худоби, перехід до технології інтенсивної відгодівлі, в раціоні якої солома відсутня, або її відсоток зовсім незначний, дає можливість широко застосовувати солому для інших потреб. Внаслідок мінералізації рослинних решток із них вивільняються значна кількість поживних речовин, які повертаються в ґрунт. Співвідношення зерна і соломи, в залежності від особливостей сорту і технології виготовлення, в озимої пшениці може складати 1:1,0-1,5. При урожайності 40 ц/га зерна на 1 га залишається 40-60ц соломи. За умови, що в соломці міститься по 0,5% азоту, 0,2% фосфору, 1% калію, 0,3% кальцію, по 0,15% магнію та сірки. Розрахунок проведений тільки по соломі, а ще частина органіки  залишається у вигляді стерні та кореневої системи рослин. Найкращі результати отримують при об’єднанні 2 способів альтернативного внесення добрив органікою. Після подрібнення та загортання соломи в ґрунт пропонуємо висіяти сидеральні культури. Сидерати (зелені добрива) – рослини, які тимчасово вирощують на вільних ділянках ґрунту з метою поліпшення структури ґрунту, збагачення його азотом та пригнічення росту бур’янів. В історії землеробства зелене добриво відоме більше 3 тисяч років. У перекладі з латинської мови “сидерація” тлумачиться як “зірковий, променевий”, тобто добриво, яке можна одержати шляхом перетворення сонячної енергії зеленими рослинами. Це екологічно чисте добриво, санітар ґрунту. Під його впливом знижується кислотність ґрунтового розчину, зменшується вміст рухомого алюмінію, змінюється видовий склад ґрунтової мікрофлори з переважанням корисних амоніфікуючих, нітрофікуючих і целюлозорозкладаючих мікроорганізмів, а також актиноміцетів. Крім того, з кожною тонною абсолютно сухої біомаси сидерату додатково надходить у ґрунт 15-30 кг азоту, 6-7 кг фосфору та 46-96 кг калію. Приорювання зеленої маси сидератів сприяє зниженню ураження рослин хворобами та зменшенню популяції шкідників сільськогосподарських культур. Коренева система сидератів, їх зелена маса сприяє мінералізації соломи. 

Рекомендовано оновлення технологічного обладнання як одну з можливостей удосконалення системи управління фінансово-інвестиційним розвитком підприємства. Нова інноваційна стратегія розвитку сільськогосподарських підприємств повинна поєднувати в собі як активне державне регулювання, так і ринкові механізми саморегуляції. У сучасних умовах головним фактором подолання економічної кризи та виходу на траєкторію стійкого економічного розвитку на рівні розвинутих країн виступає науково-технічний прогрес, який не можливий без проведення активної інноваційної політики. Для ефективної роботи ТОВ “Галич Агро” пропонуємо закупити 2 сівалки іноземних виробників. Підприємство планує отримати у 2019 р. за рахунок цієї інновації значний прибуток. Ця інновація є досить вигідною для підприємства, оскільки вона окупиться менше, ніж за 1 рік з дня її реалізації і буде приносити ТОВ “Галич Агро” суттєві прибутки.

У сучасних умовах для підвищення ефективності торговельної діяльності та збільшення сукупного потенціалу підприємств роздрібної торгівлі необхідним є використання альтеративних каналів продажу товарів. Світова практика переконує, що нині широкого розповсюдження набула Internet-торгівля, яка дозволяє оптимізувати витрати обігу торговельних підприємств, ефективно управляти системою продажів товарів та забезпечувати вищу прибутковість порівняно із традиційними каналами реалізації продукції. Після всіх проведених розрахунків можна зробити висновок, що цей проект є досить вигідним для ТОВ “Галич Агро”, оскільки він окупиться менше, ніж за 1 рік з дня його реалізації і буде приносити підприємству доволі непоганий прибуток кожного місяця, що дозволить йому розширювати не тільки свої можливості, а й коло своїх потенційних покупців. Отже, є велика кількість підходів до покращення збутової політики підприємства, і їх характер залежить від специфіки роботи підприємства, стану вже існуючої збутової системи та ефективності її функціонування. Такий метод стимулювання збуту як створення Інтернет-магазину є економічно виправданим та доцільним. Очевидним є те, що такий метод має значно більше можливостей та більш низькі ризики в порівнянні з традиційним веденням бізнесу. Функціональні можливості інтернету щодня зростають, що дає можливість надавати все більше різноманітних послуг клієнту та якнайшвидше його інформувати про новинки та тенденції сільськогосподарського виробництва. Враховуючи тенденцію зростання інтернет-користувачів та інтернет-придбань, можна прогнозувати, що через декілька років мережа стане основним джерелом для здійснення покупок населенням і, відповідно, основним осередком торгівельних точок.
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Анотація

Іванців О. І. Удосконалення системи управління фінансово-інвестиційним розвитком підприємства на інноваційних принципах (на прикладі ТОВ “Галич Агро”) (Рукопис): дипломна робота на здобуття кваліфікації магістра за спеціальністю 073 “Менеджмент”, спеціалізацією “Управління інноваційною діяльністю” / Олександр Ігорович Іванців; ТНТУ. – Тернопіль, 2018. 

Мета роботи – дослідити та удосконалити систему управління фінансово-інвестиційною діяльністю ТОВ “Галич Агро” на інноваційних засадах.
Об’єктом дослідження виступає сільськогосподарське ТОВ “Галич Агро”, що знаходиться у смт. Підволочиськ, Підволочиського р-ну, Тернопільської обл., а також аналітична, статистична та фінансова інформація, інноваційні аспекти даного підприємства та його значення в галузі та економіці країни, фінансово-інвестиційні процеси як важливі структурні елементи вітчизняної фінансової системи, а також інструменти щодо вирішення проблеми забезпечення дієвої системи управління фінансово-інвестиційною діяльністю підприємства на інноваційних засадах.

Предмет дослідження – удосконалення системи управління фінансово-інвестиційною діяльністю ТОВ “Галич Агро” на інноваційних засадах, сукупність факторів, що зумовлюють наявний стан інноваційних процесів підприємства, а також можливості залучення інвестицій підприємством.

Ключові слова: інновація, інноваційна діяльність, інноваційна активність, інноваційний розвиток, інноваційна спрямованість, інноваційний продукт, інноваційна стратегія, потенціал, інвестиції, інвестор, фінансовий ринок, фінансово-інвестиційна діяльність, прибуток.

АNNOTATION
Ivantsiv O. I. Improvement of the system of management of financial and investment development of the enterprise on innovative principles (for example, LLC "Galych Agro") (Manuscript): thesis work for obtaining Master's qualification in the specialty 073 "Management", specializing in "Management of Innovative Activities" / Oleksandr Igorovich Ivantsiv; TNTU. – Ternopil, 2018.

The purpose of the work is to research and improve the financial and investment management system of LLC "Galych Agro" on an innovative basis.

The object of research is the agricultural LLC "Galych Agro", located in the vil. Pidvolochysk, Pidvolochysky dist., Ternopil reg., as well as analytical, statistical and financial information, innovative aspects of this enterprise and its importance in the industry and economy of the country, financial and investment processes as important structural elements of the domestic financial system, as well as solutions for solving problems of providing an effective system of management of financial and investment activity of the enterprise on an innovative basis.

The subject of the study is the improvement of the financial and investment management system of LLC "Galych Agro" on innovation basis, a set of factors that determine the current state of the innovation processes of the enterprise, as well as the possibility of attracting investments by the enterprise.

Key words: innovation, innovation activity, innovation activity, innovation development, innovation orientation, innovation product, innovation strategy, potential, investment, investor, financial market, financial and investment activity, profit.
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