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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми. Складна економічна ситуація яка слалась внаслідок економічної кризи та початком бойових дій на сході країни призвели до збільшення кількості неплатоспроможних підприємств. Як наслідок ми все частіше спостерігаємо ситуацію неефективного функціонування підприємства, так і його неспроможності сплачувати борги та долати кризові ситуації, що вказує на несприйнятті управлінські рішення.

Зважаючи на ситуацію яка склалась на сьогоднішній день ми помічаємо, що на стадії банкрутства знаходяться потенційно прибуткові підприємства, які потребують фінансового оздоровлення та правильних адміністративних рішень для подолання кризових явищ. Тому перед кожним підприємством стоїть гостра необхідність недопускання кризових явищ всередині підприємств, та вміле їх подолання у разі виникнення.

Метою дипломної роботи є аналіз можливих джерел санації підприємства а також можливі шляхи їх вдосконалення. Для досягнення поставленої мети в даній роботі було виконанонаступні завдання:

· охарактизувати фінансову кризу на підприємстві як передумову фінансової санації;
· розкрити сутність організаційно-економічних механізмів управління підприємства у кризові ситуації;

· порівняти вітчизняний та зарубіжний досвід фінансового оздоровлення підприємства

· висвітлення контролінгу як сучасну концепцію управління діяльністю підприємств;

· розробка дієвих засобів управління санацією на підприємстві.

Об'єктом дослідження є процеси формування, функціонування та використання систем управління санацією підприємства.
Предметом дослідження є фінансово-економічні відносини, що виникають у процесі фінансової санації, реорганізації, банкрутства та ліквідації суб’єктів господарювання. 
Методи дослідження. В процесі дослідження, в дипломній роботі в цілому застосовувалися загальнонаукові та специфічні методи: аналізу і синтезу – для вивчення об’єкта та предмета дослідження; історико-логічний метод – для з’ясування поняття «фінансова санація»; метод узагальнення і наукової абстракції – при вивченні та уточненні змісту поняття фінансової санації, встановленні взаємозв’язку і субординації понять санації та фінансової санації; системний аналіз – для визначення послідовності здійснення фінансової санації; статистичного групування і порівняння – при використанні діючих моделей оцінки неплатоспроможності промислових підприємств та при аналізі фінансового стану підприємств; графічний – для наочного ілюстрування досліджуваних явищ і процесів.
Практична значимість роботи полягаєв тому, що окремі практичні аспекти і пропозиції можуть бути використанні для управління підприємствами, які знаходяться в кризовому стані. 
Інформаційну базу магістерської роботи становлять законодавчі та нормативні акти з питань урегулювання неплатоспроможності підприємств, праці вітчизняних і зарубіжних науковців у сфері санації, матеріали річних фінансових звітів вибіркової сукупності ПОП «Іванівське». 

Апрoбацiя результатів дослідження були розглянуті на ІІ міжнародній науково-практичній конференції ТНТУ ім. Івана Пулюя. 

Структура та обсяг роботи. Магістерська складається зі вступу, шести розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків. Основний зміст роботи викладено на 137 сторінках машинописного тексту. 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі магістерської роботи розкрито актуальність теми дослідження, встановлено мету та завдання, предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу дослідження, а також описано наукову новизну та практичне значення отриманих результатів.

У першому розділі«Теоретичні аспекти фінансової санації підприємств та порядок її проведення» представлено теоретичні тезиси, особливості настання кризових явищ та особливості їх подолання включно як з зарубіжним досвідом так і українським. 
Згідно дослідження встановлено, що кількість неплатоспроможних підприємств протягом останніх років зростає.  Для подолання кризових явищ на підприємстві необхідно дослідити причини їх виникнення та зрозуміти їх природу, що дозволить боротися з негативними процесами у правильному ключі та зекономить ресурси та час підприємства.
На основі досліджених праць встановлено, що санація – це комплекс послідовних, взаємопов’язаних заходів фінансовоекономічного, виробничо-технічного, організаційного та соціального характеру, які спрямовані на виведення суб’єкта господарювання з кризи та відновлення або досягнення його прибутковості та конкурентоспроможності в довгостроковому періоді.
Управління фінансовою санацією – це цілеспрямований вплив суб’єктів санації (власників або зовнішніх суб’єктів) на підприємство - боржник через систему послідовних взаємопов’язаних заходів, з метою погашення заборгованості, попередження банкрутства, відновлення платоспроможності і досягнення прибутковості і конкурентоспроможності в довготерміновому періоді.
А також необхідність Україноюзастосовувати зарубіжний досвід і впровадити деякі елементи і з процедури банкрутства, що вже існують у розвинених країнах з ринковою економікою ,використання досвіду зарубіжних країн у сфері банкрутства в Україні допоможе вирішити такі проблеми: 
· удосконалити практику реалізації процедур оздоровлення підприємств; 
· створити систему заходів, спрямовану на усунення випадків навмисного банкрутства; 
· підвищити рівень проведення ліквідаційної та санаційної процедури. 

У другому розділі «Аналіз економічної діяльності Кременецького інформаційного центру «Діалог»» подано аналіз основних фінансово-економічних показників діяльності підприємства та їх аналіз. 
У результаті дослідження було виявлено та обґрунтовано, що в умовах нестабільної української економіки підприємства стикаються з проблемою банкрутства і наше підприємство не стало винятком. З метою подолання кризових явищ та зменшення їх негативних наслідків на підприємстві доцільно застосувати санаційний аудит як важливу складову системи антикризового управління підприємством.

Санаційний аудит необхідно розглядати як комплекс заходів, які передбачають поглиблений аналіз фінансово-господарського стану підприємства-боржника, який знаходяться у фінансовій кризі, з метою його оздоровлення, задоволення в повному обсязі або частково вимог кредиторів, реструктуризацію підприємства, боргів і капіталу та зміну організаційно правової та виробничої структури підприємства-боржника, запобігання банкрутству та його ліквідації.
Аналіз фінансово-господарської діяльностіКременецького районного інформаційного центру «Діалог» показав, що підприємство знаходиться у кризовому стані та потребує змін, про що свідчать дані наведені в табл.1
Таблиця 1
Узагальнені дані звітів про фінансовий результат Кременецького районного інформаційного центру «Діалог» за 2013-2017 роки
	Показники
	2013
	2014
	2015
	2016
	2017
	Відхилення (+;-)тис. грн.,

	Чистий дохід від реалізації продукції
	319,9
	418,1
	386,6
	406,2
	677,5
	357,6

	Інші операційні доходи
	125,6
	121,9
	210,9
	168,9
	9,8
	-115,8

	Чистий прибуток (збиток)
	-1,4
	-0,8
	-0,6
	-0,5
	-0,9
	0,5


Таким чином підприємству необхідне залучення нових інвесторів, збільшення виробничих потужностей, надання нових друкарських послуг та ринків збуту для оновлення обладнання і технологій.

У третьому розділі«Шляхи фінансової стабілізації діяльності підприємства»узагальнені властивості проведення контролінгу на підприємстві.Доведено, що впровадження системи фінансового контролінгу на підприємству дозволяє здійснювати реальну, незалежну оцінку результатів діяльності, надає змогу контролювати процес виконанням поставлених цілей і допомагає забезпечити фінансову стійкість підприємств. 
Обґрунтовано, що механізм удосконалення управління фінансовою санацією повинен включати п’ять блоків, які мають охоплювати весь процес санації підприємства, а саме: механізм встановлення ймовірності банкрутства та прогноз тенденцій розвитку кризових явищ; механізм розробки комплексу організаційно – управлінських заходів, які допоможуть ліквідувати розвиток кризи, відновити платоспроможність та уникнути банкрутство в майбутньому; механізм встановлення ефективності реалізації санаційних заходів на підприємстві; механізм управління відносинами фінансової санації; інформаційне та кадрове забезпечення. 
У четвертому розділі«Спеціальна частина» розглянуто особливості ринку поліграфічної діяльності в Україні та в досліджуваному регіоні де знаходиться підприємство.
Проаналізувавши отримані данні ми можемо отримати наступні висновки: 
· ринок поліграфічних послуг збільшує обсяг реалізованої продукції;

· основними причинами нормального функціонування регіональних ЗМІ є:відсутністьпрофесійності, актуальності, оперативності, інтегрованості в місцеве культурне середовище, власного стилю і навіть сучасного зовнішнього оформлення;
· кременецький районний інформаційний центр «Діалог» має лише одного конкурента на місцевому рівні;
· необхідно провести реформування підприємства. адже з закінченням згідно новими законами підприємство може лишитись без дотацій, тому необхідно як скоріше вийти з кризового стану та налагодити збут продукції;
· як наслідок реформування ЗМІ на комерційну основу відбудуться якісні зміни, які спонукатимуть до розвитку як місцеві друкарні так і регіональні через підвищення конкурентності на ринку, що призведе до покращення якості продукції.
У п’ятому розділі«Обґрунтування економічної ефективності»розглянуто та проаналізовано ефективність введення контролінгу на підприємстві та складено прогноз на майбутній період часу.
З отриманих результатів можна зробити висновки, що хоча наведені організаційні заходи й вимагають капіталовкладень, проте в подальшомуокупність зроблених операційних витрат для функціонування цієї діяльності напідприємствах компенсується формуванням комплексноїсистеми інформаційного забезпечення, інформаціюмоніторингу зовнішнього середовища. 
Економічну ефективність впровадження запропонованих заходів відображено на рисунку 1.
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Рисунок 1.Динаміка інтегрального показника ефективності функціонування підприємства
Забезпечення управлінської системи такою інформацією, яка, крім іншого, охоплюватиме характеристику функціонування всіх підрозділів та сегментів діяльності підприємства знайде свій вираз у раціональності управлінських рішень та, відповідно, результаті діяльності машинобудівного підприємства. Тому, на наш погляд, відправним моментом моделювання адекватної для конкретного підприємства контролінгової діяльності є встановлення всього спектру інформаційних потреб управлінського персоналу.

Отже, застосування контролінгу на підприємстві дозволить ефективніше та оперативніше долати кризові явища на підприємстві, виходячи з отриманих даних ми отримуємо позитивні результати щодо майбутніх періодів.
У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях у Кременецькому районному інформаційному центрі «Діалог» було розглянуто основні принципи з охорони праці в Кременецькому районному центрі «Діалог». Зважаючи на невелику кількість працівників, забезпеченням охорони праці на підприємстві займається головний директор, який забезпечує належний стан підприємства та займається моніторингом можливих причин нещасних випадків. Проаналізовано стан пожежної безпеки, який зумовлено легко-займистістю продукції яку випускає підприємство.

Також, було розглянуто основні засоби захисту від зброї масового ураження та вплив радіоактивного випромінювання на виробництво.

Тому слід зазначити, що дотримання техніки безпеки та своєчасний інструктаж з дотриманням усіх норм та засобів захисту врази зменшує можливість як травматизму так і летальних випадків на підприємстві або підчас надзвичайного стану.
ВИСНОВКИ

Провівши аналіз теоретичних і практичних аспектів роботи управління внутрішніми джерелами санації на підприємстві та можливі шляхи їх формування, було зроблено наступні висновки.

Розкрито сутність економічної та фінансової кризи, її основні причини та наслідки для підприємства, яка може проявлятись як у перевиробництві товарів відносно платоспроможного сукупного попиту так і в масових банкрутствах на підприємства, яке супроводжується зростанням безробіття та іншими соціально-економічними змінами.

Обґрунтовано основні причини виникнення кризи на підприємстві: об’єктивні, суб’єктивні, зовнішні, внутрішні, природні та техногенні.

Проаналізувавши трактування різних науковців, встановлено, що санація – це комплекс послідовних, взаємопов’язаних заходів фінансово-економічного, організаційно-соціального, виробничо-технічного характеру які направленні на виведення суб’єкта господарювання з кризи та усунення її наслідків.

Висвітлено, що використання організаційно-економічного механізму дозволить підприємству реалізувати свої програми для подальшого розвитку, та забезпечити досягнення визначених цілей, що допоможуть підвищити ефективність діяльності підприємства в усіх його сферах та на всіх рівнях управління.Під організаційно-економічним механізмом санації підприємства розуміємо систему, яка включає взаємопов’язані організаційно-економічні елементи (санаційні заходи та інструменти), нормативно-правове, методичне, інформаційне і кадрове забезпечення, які спрямовані на активізацію запровадження та успішну реалізацію санації підприємства. Для того, щоб забезпечити ефективну реалізацію санації підприємства необхідно збалансувати роботу всіх основних складових, які входять до організаційно-економічного механізму.
Було розглянуто вітчизняний та зарубіжний підхід до оздоровлення підприємств.

Проаналізовано фінансовий стан підприємства ТОВ Кременецького районного інформаційного центру «Діалог» за 2013-2017 роки. Важливою складовою для роботи підприємства є оборотні активи, які характеризують сукупність майнових цінностей, які обслуговують поточну виробничо-комерційну діяльність. Величина оборотних активів на підприємстві зросла на 51,4 тис грн. або 642,2% з 8 тис грн. до 73,4  тис грн.. Проте на підприємстві зберігається ситуація з неспроможністю покриття збитків пов’язаних з власним капіталом і лише у 2017 році було зменшено до суми 8,3 тис. грн.. Позитивним аспектом є ефективність використання активів компанії Кременецького районного інформаційного центру «Діалог», якщо в 2013р. на кожну гривню залучених коштів було надано послуг на суму 5,09грн., то в 2017р.– вже 9,23грн.. Також спостерігається ряд інших позитивних змін на підприємстві проте вони не забезпечують підприємство необхідною кількістю коштів і воно надалі залишається у кризовому стані.

Аналіз фінансово-господарської діяльності ТОВ Кременецького районного інформаційного центру «Діалог» показав, що фінансовий стан підприємства не задовільний, тобто підприємство знаходиться в кризі та потребує вливання коштів та їх ефективного використання, щоб забезпечити стійкий фінансовий стан . Отже, підприємство потребує ведення нової політики, залученню нових інвесторів, нових кадрів, зменшення собівартості продукції, знаходження нових ринків збуту та оновлення обладнання і технологій.
 Встановлено, що контролінг являє собою між функціональний напрям управлінської діяльності, який дозволяє приймати необхідні управлінські рішення, головною метою яких є досягнення оптимального рівня прибутковості та розвитку підприємства.Головною метою контролінгу є орієнтація управлінського процесу, щоб досягнути всі цілі, які ставляться перед підприємством (максимізація прибутку, мінімізувати ризики, зберегти ліквідність, платоспроможність, конкурентоспроможність підприємства). Об’єктами контролінгу є: процеси виробництва, ресурси підприємства, показники ефективності роботи підприємства, фінансово – господарська діяльність підприємства.

Також було розглянуто основні принципи забезпечення охорони праці на підприємстві, розглянуто основні джерела небезпек та дії персоналу у разі виникнення травматизму на робочому місті.

Тому, для відновлення прибутковості на підприємстві необхідно провести впровадження системи фінансового контролінгу на підприємстві, яке дозволить здійснювати реальну, незалежну оцінку результатів діяльності, надасть змогу контролювати процес виконанням поставлених цілей і допомагає забезпечити фінансову стійкість підприємств. Удосконалення управління фінансовою санацією повинен включати п’ять блоків, які мають охоплювати весь процес санації підприємства, а саме: механізм встановлення ймовірності банкрутства та прогноз тенденцій розвитку кризових явищ; механізм розробки комплексу організаційно – управлінських заходів, які допоможуть ліквідувати розвиток кризи, відновити платоспроможність та уникнути банкрутство в майбутньому; механізм встановлення ефективності реалізації санаційних заходів на підприємстві; механізм управління відносинами фінансової санації; інформаційне та кадрове забезпечення. 
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Об’єктом дослідження виступають механізми виведення підприємства з кризи вітчизняного підприємства Кременецького районного інформаційного центру «Діалог».

Метою дипломної роботи є розвиток напрямів з оздоровлення підприємства в кризовому стані та проведення санаційної політики в контексті глобалізації національної економіки та вітчизняного  ринку.

При виконанні досліджень, залежно від конкретних цілей і задач, використовувались аналітично-графічна формалізація фінансової діяльності страхових компаній, порівняльний аналіз динаміки показників, дослідження стану та динаміки реалізації і модернізації страхових продуктів вітчизняної страхової компанії.

В даній роботі досліджено причини банкрутства і способи його подолання, визначено значення, роль та особливості управління банкрутством та застосуванням контролінгу.

Здійснено аналіз основних фінансово-економічних показників комерційної діяльності поліграфічного підприємства та визначено особливості формування бюджету, здійснена оцінка фінансового стану                                          ТОВ «Кременецького районного центру  «Діалог».

Запропоновано механізми боротьби з кризою на підприємстві, з застосуванням контролінгу та удосконалення механізмів управління фінансовою санацією на підприємстві. 

В обґрунтуванні економічної ефективності визначено  механізми забезпечення оптимізації страхового портфеля ТОВ «Кременецького районного інформаційного центру «Діалог», з урахуванням частки фінансових ризиків, розроблено бюджету та здійснено оцінку ринку поліграфічних підприємств в регіоні.
Ключові слова: санація, фінансова криза,банкрутство, контролінг.
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ANNOTATION
Ptushynskyi Volodymyr. Internal finance sources of the enterprise sanation and ways of their formation inmrovment (LLC «Kremenets district information center «Dialogue» as a case study). – The manuscript.

Research on obtaining an educational level «Master» in the specialty 072 «Finance, banking and insurance». - TNTU them I. Puluj. - Ternopil, 2018.
The object of the research is the mechanisms for the withdrawal of the enterprise from the crisis of the domestic enterprise of the LLC «Kremenets district information center «Dialogue».

The purpose of the thesis is to develop the areas for improving the company in a crisis situation and conduct sanation policy in the context of the globalization of the national economy and the domestic market.

In carrying out research, depending on the specific goals and objectives, analytical and graphical formalization of the financial activity of insurance companies, a comparative analysis of the dynamics of indicators, a study of the state and dynamics of the implementation and modernization of the insurance products of the domestic insurance company were used.

In this paper, the causes of bankruptcy and ways of overcoming it are investigated, the significance, role and peculiarities of bankruptcy management and the use of controlling are determined.

The analysis of the main financial and economic indicators of the commercial activity of the printing company was carried out and the features of budget formation were determined, an assessment of the financial status of the LLC «Kremenets district center «Dialogue» Ltd. was carried out.

The mechanisms of crisis control at the enterprise are proposed, with the use of controlling and improving the mechanisms of financial rehabilitation management at the enterprise.

In the justification of economic efficiency, the mechanisms of ensuring optimization of the insurance portfolio of the LLC «Kremenets district information center «Dialogue» Ltd. were determined, taking into account the share of financial risks, the budget was developed and the market valuation of polygraphic enterprises in the region was carried out.
Key words:sanitation, financial crisis, bankruptcy, controlling.
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