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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми дослідження. В умовах циклічного розвитку економіки, політичної та економічної кризи в державі, діяльність банків на ринку залучених ресурсів має особливе стратегічне значення для забезпечення сталого розвитку і довгострокової стабільності кредитних установ в Україні. Створення відповідної ресурсної бази за рахунок депозитів фізичних осіб та коштів юридичних осіб є запорукою забезпечення необхідного рівня конкурентоспроможності та частки ринку. Ці завдання набувають особливого значення в умовах існуючої інноваційної конкуренції на банківському ринку.

Питаннями формування фінансових ресурсів банку займалися такі провідні вітчизняні науковці, як: А. П. Вожжов, О. В. Дзюблюк, С. В. Міщенко, М. І. Савлук, О. І. Лаврушин та ін. Значна частина цих праць стосується проблем формування депозитної бази у структурі зобов’язань банку і ефективності управління ними. Проблеми організаційних аспектів управління банківською діяльністю теж не є новими і досліджувалися науковцями.

Формування механізму ефективного використання фінансових ресурсів банку у сучасних умовах не втрачає своєї актуальності, що обумовило вибір теми дослідження.

Мета дослідження – аналіз, систематизація та узагальнення теоретико-методологічних підходів і практичних рекомендацій щодо формування та використання фінансових ресурсів банку, а також формування механізму, що забезпечить їх ефективне формування.

Об’єктом дослідження є фінансові ресурси ПАТ КБ «Приватбанк» та механізм ефективного їх використання.

Предметом дослідження теоретико-методологічні підходи до формування механізму ефективного використання фінансових ресурсів банку у сучасних умовах.

Основні завдання дослідження:
· дослідити понятійний апарат ресурсного забезпечення банку;

· охарактеризувати фінансові ресурси банківських установ, їх склад, структуру та економічну характеристику;

· здійснити оцінювання динаміки, складу та структури фінансових ресурсів ПАТ КБ «Приватбанк»;

· проаналізувати економічні нормативи ПАТ КБ «Приватбанк»;

· оцінити ефективність використання фінансових ресурсів ПАТ КБ «Приватбанк»;

· обґрунтувати теоретико-методичні підходи до формування механізму ефективного використання фінансових ресурсів банку;

· розкрити сутність сек’юритизації фінансових активів як напряму підвищення ефективності використання фінансових ресурсів банку;

· проаналізувати ринок комерційних банків в Україні;

· здійснити вдосконалення процентної політики ПАТ КБ «Приватбанк» та обґрунтувати економічну ефективність змін.

Методи дослідження: спостереження, порівняння, вимірювання, узагальнення, абстрагування, формалізація, аналіз і синтез індукція і дедукція, моделювання тощо.
Інформаційну базою дослідження є вітчизняна і закордонна література, закони та нормативно-правові акти, фінансова звітність ПАТ КБ «Приватбанк» тощо.

Практичне значення одержаних результатів полягає в обґрунтуванні методичного підходу формування механізму ефективного використання фінансових ресурсів банку, що сприятиме підвищенню надійності його функціонування та максимізації ефективності їх використання. Запропоновано підхід до вдосконалення процентної політики ПАТ КБ «Приватбанк», що дозволить отримати додатковий прибуток.

Апробація результатів роботи та публікації. Результати проведеного дослідження опубліковано у матеріалах ІІ Міжнародної науково-практичної конференції «Формування механізму зміцнення конкурентних переваг національних економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах» (м.Тернопіль, 29-31 березня 2018 року).

Структура та обсяг дослідження. Дипломна робота складається зі вступу, шести розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. Загальний обсяг основної частини дипломної роботи складає 116 сторінок комп’ютерного тексту. Дипломна робота містить 11 таблиць, 22 рисунки, додатків на 10 сторінках. Перелік використаних джерел нараховує 71 найменувань на 8 сторінках.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У Вступі представлено актуальність теми дипломної роботи, обґрунтовано мету, сформовано завдання дослідження, предмет та об’єкт, перелічено методи досліджень, визначено інформаційну базу дослідження та практичне значення отриманих результатів.
У розділі 1 «Теоретичні засади формування і використання фінансових ресурсів банків» здійснено дослідження понятійного апарату та економічного змісту банківських ресурсів, встановлено взаємозв’язок між категоріями «банківські ресурси», «банківський капітал», «фінансові ресурси», «ресурсна база». Визначено особливості застосування цих категорій за певних умов. Узагальнено підходи науковців щодо трактування «фінансові ресурси банку».

Розглянуто класифікацію фінансових ресурсів банківської установи. Визначено, що основним критерієм класифікації фінансових ресурсів є за джерелами утворення, відповідно, детально розглянуто склад власних, залучених та позичених фінансових ресурсів банку, встановлено особливості їхнього формування та використання.

У розділі 2 «Оцінка інвестиційної привабливості ПрАТ «Тернопільський молокозавод» здійснено оцінювання фінансового стану ПАТ КБ «Приватбанк» у 2013-2017 рр. з виокремленням періодів, коли банківська установа перебувала у приватній і державній власності.

Встановлено, що ПАТ КБ «Приватбанк» є найбільшим банком в Україні за розміром активів, що акумульовані за рахунок коштів залучених від фізичних осіб, що підвищує вимоги до його стійкості та ефективного функціонування у вітчизняній банківській системі.

Впродовж 2013-2015 рр фінансові ресурси ПАТ КБ «Приватбанк» зросли у 1,46 разів порівняно із відповідним значенням 2013 року, що в абсолютному розмірі склало 81,8 млн.грн. На кінець 2016 року фінансові ресурси ПАТ КБ «Приватбанк» зменшилися на 53,4 млн.грн., але в порівнянні з відповідним значенням 2013 року їх значення було більшим на 116,05%. Впродовж 2017 року завдяки виваженій і обґрунтованій політиці ПАТ КБ «Приватбанк» було досягнуто зростання фінансових ресурсів і практично досягнуто показників 2015 року.
Найбільша питома вага власних фінансових ресурсів у фінансових ресурсах ПАТ КБ «Приватбанк» зафіксована у 2013 році, що склало 12,7%, а найменша – -0,4% у 2016 році, що пов’язано зі зміною власності. Впродовж 2017 року керівництву ПАТ КБ «Приватбанк» вдалося відновити задовільний рівень власних фінансових ресурсів у структурі до 9,7%.

У 2013 р. ПАТ КБ «Приватбанк» функціонував рентабельно і було досягнуто рівень рентабельності активів (ROA) у розмірі 0,64%, а рентабельності статауного капіталу (ROE) – 6,97%. Впродовж 2014-2015 рр відбулося стрімке падіння значень досліджуваних показників, саме у цей період у діяльності ПАТ КБ «Приватбанк» мали місце негативні явища, що призвели до зміни власника, зокрема за підсумками 2016 фінансового року держава отримала ПАТ КБ «Приватбанк» з збитковістю активів у розмірі -86,17%. Впровадження ефективних механізмів управління фінансовими ресурсами ПАТ КБ «Приватбанк» у 2017 р. дозволило досягти зниження рівня збитковості активів до -9,38%, а статутного капіталу -11,60%.

Виявлено, що найбільшою проблемою функціонування ПАТ КБ «Приватбанк» є відновлення прибуткової діяльності в майбутніх періодах, що вимагає розробки ефективного механізму формування та використання фінансових ресурсів банку.
У розділі 3 «Напрямки формування механізму ефективного використання фінансових ресурсів банку» обґрунтовано теоретико-методичні підходи до формування механізму ефективного використання фінансових ресурсів банку. Визначено місце кредитних операцій в системі управління банківськими операціями. Досліджено основні типи кредитного портфеля та сформовано основні завдання формування кредитного портфеля.

Розкрито процес формування кредитного портфеля банком з врахуванням факторів кредитних ризиків банківських установ. На основі цього запропоновано до впровадження організаційно-економічний механізм формування кредитного портфеля банку. Визначено елементи концепції формування кредитного портфеля комерційного банку.

З метою ефективного залучення та використання фінансових ресурсів доцільно використовувати критерії для оцінки ефективності проведення активно-пасивних операцій банку, які дозволяють розділити різні поняття фінансової ефективності проведення цих операцій за рахунок ранжування їх прибутковості. Запропоновано алгоритм збалансованого проведення активно-пасивних операцій комерційного банку та вибору джерел залучення коштів у разі позитивної тенденції зміни обсягів залучених ресурсів та наданих кредитів та визначення ставок відсотку по кредитних та депозитних операціях банку.

Розкрито сутність сек’юритизації фінансових активів банку та обґрунтовано доцільність її використання.

У розділі 4 «Спеціальна частина» досліджено основні показники розвитку банківського сектору в Україні. Встановлено, що впродовж 2014-2018 рр відбувається скорочення кількості банківських установ, зокрема їх кількість зменшилась вдвічі.

Виявлено, що за формою власності переважають приватні банки, а найменшу питому вагу займають державні банківські установи. Однак, понад 50% активів усіх платоспроможних банків зосереджено у державних банках. ПАТ КБ «Приватбанк» є лідером серед державних банків за розміром чистих активів.

Встановлено, що відбувається підвищення ефективності функціонування банківського сектору, що проявляється у скороченні кількості збиткових банківських установ.

У розділі 5 «Обґрунтування економічної ефективності» запропоновано та обґрунтовано доцільність зміни політики ціноутворення на продукти банківського кредитування. Традиційно банківське кредитування передбачає встановлення ставки за кредитом та незначної одноразової комісії. Пропонований підхід передбачає зміщення акценту на одноразову комісію шляхом її зростання та зниження ставки за кредитом. Змодельована ситуація, коли банк не має можливості збільшувати обсяг зобов’язань, а джерелом фінансування кредитивних операцій виступає надходження комісії за операціями кредитування. Встановлено економічний ефект від впровадження такого підходу, що знаходить відображення у зростанні доходу від кредитних операцій на 3508470,5 тис.грн. або у 1,68 разів.
У розділі 6 «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» досліджено організацію і порядок проведення досліджень з оцінки стійкості роботи об'єктів торгівлі, банківських установ під час надзвичайних ситуацій в умовах мирного та воєнного часу.

Розглянуто планування та реалізацію заходів щодо подолання наслідків екстремальних ситуацій криміногенного характеру та способи їх уникнення в банківській установі.

Проаналізовано організацію охорони праці та обсяги фінансування ПАТ КБ «Приватбанк».

ВИСНОВКИ

У дипломній роботі здійснено дослідження сутності та економічної характеристики фінансових ресурсів вітчизняних банківських установ в сучасних умовах та теоретико-методологічних підходів до формування ефективного механізму їх використання.

Основними результатами проведеного дослідження, що знайшли своє відображення у дипломній роботі є:
1) дослідження понятійного апарату та економічного змісту банківських ресурсів дозволило виявити взаємозв’язок між категоріями «банківські ресурси», «банківський капітал», «фінансові ресурси», «ресурсна база». Загалом під фінансовими ресурсами банку розуміють грошові ресурси банків, що формуються з різних джерел з врахуванням вимог законодавства у сфері банківського нагляду, використовуються з метою ефективного здійснення банківської діяльності та забезпечення прибутку його власникам;

2) особливістю функціонування банків є те, що власні фінансові ресурси займають незначну частку у структурі фінансових ресурсів банку, яка може сягати до 10%, а в структурі позичених фінансових ресурсів найбільша питома вага належить депозитам фізичних та юридичних осіб;
3) за результатами аналізу фінансового стану ПАТ КБ «Приватбанк» виявлено, що перебуваючи у приватній власності банк порушував вимоги регулятора щодо дотримання економічних нормативів регулятора внаслідок чого відбулась націоналізація ПАТ КБ «Приватбанк». Зміна власника обумовила відповідні зміни у обсягах та структурі фінансових ресурсів та досягнення прибуткової діяльності. У І-ІІІ кв.2018 року фінансові ресурси, акумульовані фінансовою установою використовувались ефективно з дотриманням вимог економічних нормативів;
4) з метою підвищення ефективності використання фінансових ресурсів ПАТ КБ «Приватбанк» запропоновано до впровадження організаційно-економічний механізм формування кредитного портфеля, в якому виділено два ключові блоки: організаційний, що визначає повноваження і дії підрозділів комерційного банку із проведення кредитних операцій, і економічний, що відображає безпосереднє функціональне наповнення механізму відповідними прийомами і засобами щодо формування і управління портфелем банківських позичок. В основі даного механізму лежить кредитна політика банку, реалізація стратегічних цілей якої слугує підґрунтям для розробки концепції формування кредитного портфеля;
5) визначено елементи концепції формування кредитного портфеля комерційного банку, на сонові якої запропоновано алгоритм збалансованого проведення активно-пасивних операцій комерційного банку та вибору джерел залучення коштів у разі позитивної тенденції зміни обсягів залучених ресурсів та наданих кредитів та визначення ставок відсотку по кредитних та депозитних операціях банку;

6) обґрунтовано необхідність використання сек’юритизації фінансових активів банку як джерела додаткового фінансового забезпечення, інструмента поліпшення нормативів достатності капіталу, підтримання ліквідності, диверсифікації активів та мінімізації ризиків;

7) впродовж 2014-2018 рр відбувається скорочення кількості банківських установ, зокрема їх кількість зменшилась вдвічі. За формою власності переважають приватні банки, а найменшу питому вагу займають державні банківські установи, але понад 50% активів усіх платоспроможних банків зосереджено у державних банках. ПАТ КБ «Приватбанк» є лідером серед державних банків за розміром чистих активів. Встановлено, що відбувається підвищення ефективності функціонування банківського сектору, що проявляється у скороченні кількості збиткових банківських установ;
8) запропоновано та обґрунтовано доцільність зміни політики ціноутворення на продукти банківського кредитування. Традиційно банківське кредитування передбачає встановлення ставки за кредитом та незначної одноразової комісії. Пропонований підхід передбачає зміщення акценту на одноразову комісію шляхом її зростання та зниження ставки за кредитом. Змодельована ситуація, коли банк не має можливості збільшувати обсяг зобов’язань, а джерелом фінансування кредитивних операцій виступає надходження комісії за операціями кредитування. Встановлено економічний ефект від впровадження такого підходу, що знаходить відображення у зростанні доходу від кредитних операцій на 3508470,5 тис.грн. або у 1,68 разів.
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АНОТАЦІЯ

Смагун Т.П. Формування механізму ефективного використання фінансових ресурсів комерційного банку (на прикладі ПАТ КБ «Приватбанк») – Рукопис.
Дослідження на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». – ТНТУ ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2018.

Об’єктом дослідження є фінансові ресурси ПАТ КБ «Приватбанк» та механізм ефективного їх використання.

Предметом дослідження є теоретико-методологічні підходи до формування механізму ефективного використання фінансових ресурсів банку у сучасних умовах.

Методи дослідження: спостереження, порівняння, вимірювання, узагальнення, абстрагування, формалізація, аналіз і синтез індукція і дедукція, імітаційне моделювання тощо.

Досліджено понятійний апарат та економічний зміст банківських ресурсів, встановлено взаємозв’язок між категоріями «банківські ресурси», «банківський капітал», «фінансові ресурси», «ресурсна база». Визначено особливості застосування цих категорій за певних умов. Узагальнено підходи науковців щодо трактування «фінансові ресурси банку». Здійснено оцінювання фінансового стану ПАТ КБ «Приватбанк». Обґрунтовано теоретико-методичні підходи до формування механізму ефективного використання фінансових ресурсів банку. Визначено місце кредитних операцій в системі управління банківськими операціями. Досліджено основні типи кредитного портфеля та сформовано основні завдання формування кредитного портфеля. Розкрито сутність сек’юритизації фінансових активів банку та обґрунтовано доцільність її використання. Запропоновано алгоритм збалансованого проведення активно-пасивних операцій комерційного банку.

Ключові слова: фінансові ресурси банку, механізм управління фінансовими ресурсами банку, сек’юритизація, ефективність використання фінансових ресурсів.
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Smagun T.P. Mechanism formation of efficient use of commercial bank finance resources (PJSC “PrivatBank” as a case study) - The manuscript.
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The object of the research is the financial resources of PJSC "Privatbank" and the mechanism of their effective use.

The subject of the research is theoretical and methodological approaches to the formation of a mechanism for the effective use of bank financial resources in the current conditions.

Methods of research: observation, comparison, measurement, generalization, abstraction, formalization, analysis and synthesis, induction and deduction, simulation simulation, etc.

The study of the conceptual apparatus and the economic content of banking resources, established the relationship between the categories "banking resources", "bank capital", "financial resources", "resource base". The peculiarities of application of these categories under certain conditions are determined. The approaches of scientists to the interpretation of "financial resources of the bank" are generalized. The financial condition of PJSC "PrivatBank" is evaluated. The theoretical and methodical approaches to the formation of the mechanism of effective use of bank financial resources are substantiated. The place of credit operations in the system of management of banking operations is determined. The main types of loan portfolio were investigated and the main tasks of forming a loan portfolio were formed. The essence of securitization of financial assets of the bank is disclosed and the expediency of its use is substantiated. The algorithm of balanced carrying out of active-passive operations of a commercial bank is proposed.

Key words: financial resources of the bank, mechanism of management of financial resources of the bank, securitization, efficiency of use of financial resources.
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