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Захист відбудеться 27 грудня 2018 р. о 1000 годині на засіданні екзаменаційної комісії №55 у Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Білогірська, 50, навчальний корпус №10.
ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми роботи. В умовах мінливого бізнес-середовища головним завданням бізнесу стає швидке реагування на ці зміни та впровадження змін в організації і веденні бізнесу. Оптимізація бізнес-процесів є однією з основних, стратегічно важливих завдань підприємства, що визначають усю його подальшу ефективну діяльність.

Стратегія інноваційно-технологічного розвитку стає рішучим фактором успіху, який дає змогу забезпечити високі фінансові показники. Більшість компаній розуміють необхідність інноваційної стратегії, однак лише одиницям вдається впроваджувати її  системно та послідовно, звертаючи високу увагу на внутрішні бізнес-процеси підприємства та їх оптимізацію. 
Актуальність дослідження полягає у необхідності впровадження на сучасних підприємствах структурно-якісної оптимізації бізнес-процесів для підвищення ефективності діяльності підприємства та його успішного розвитку. Важливим є дослідження бізнес-процесів не з погляду технічної регламентації, а з точки зору формування доданої вартості, оптимізації за витратами та здійснення керівництва бізнес-процесами. 

У цьому напрямку дослідження значну вагу мають наукові результати Т. Оно, Дж. Вумека, Д.Т. Джонса, Б. Андерсена, М.Хаммера, Дж. Чампі, Т. Дейвенпорта, Дж. Шорта, М. Портера, В. Міллара, В. Демінга, Дж. Харрінгтона, К. Екселінга, Х. Біннера, Е. Зіндера, Е. Ойхмана та ін.

Заслуговують на увагу також наукові пошуки таких науковців, як Адлер Ю.П., Аткінсон Е.А., Банкер Р.Д., Братушка С.М., Демінг Е., Єліферов В.Г., Каплан Р.С., Ковальов В.М., Ковальов С.М., Козерод Л.А., Кочнєв А., Купер Р., Лосєв В.С., Нортон. Д.П., Орленко Н.С., Репін В.В., Ситник В.Ф., Чупров К.К., Щепетова С.Е., Янг М.С., які присвячені виділенню та класифікації показників за бізнес-процесами. 
Питання інноваційно-технологічного розвитку та бізнес-процесів підприємства розглядались у працях науковців, зокрема М. Портера, М. Попова, М. Робсона, Л. Таранюка, В. Горланчука, І. Яненкова, Г. Козаченка, І. Тоцького, О. Виноградова, Л. Христенка, К. Чевичелова, Г. Ситника, О. Ляшенка, Д. Козенкова, Н. Калашянова, Г. Калянова, В. Командровської, О. Морозенка, І. Ладко та ін. Дослідженню проблем розвитку ринку пива України присвячені праці таких вчених: Шереметинської О. В., Пєтухової О. М., Просвіріної А. В., Яблонської Н., Мельник І. В., Косар Н. С., Меленчук Ю. Т., Танасійчук О. М., Усик С. П., Вигівської І. П. та ін. 
Питання оптимізації бізнес-процесів вивчали такі вчені, як Борисов А., Глухов С., Гордєєв М., Коршак Н., Попова М. Скрипнюк І., Тягненко В. Вченими розглядалися проблеми оптимізації бізнес-процесів з метою виходу з фінансової кризи, в галузі управління продажами та персоналом, розглянуто технології оптимізації бізнес-процесів, основні помилки та стратегії їх ефективного або неефективного використання.

Мета роботи: активізація використання фінансово-економічного інструментарію підприємства для оптимізації системи бізнес-процесів на ТОВ «Микулинецький Бровар».

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єктом дослідження є процеси оптимізації бізнес-процесів на ТОВ «Микулинецький Бровар» за допомогою використання фінансово-економічного інструментарію.
Предметом дослідження є теоретико-методичні та прикладні аспекти оптимізації системи бізнес-процесів за допомогою використання фінансово-економічного інструментарію на ТОВ «Микулинецький Бровар». 

Методи дослідження: діалектики, аналізу, синтезу, дедукції, табличний та графічний методи, фінансовий та економічний аналіз господарської діяльності підприємства, а також економіко-математичне моделювання і кореляційно-регресійний аналіз.

Інформаційна база дослідження ґрунтується на законодавчих та нормативних актах, що діють в Україні, міжнародних стандартах бухгалтерського обліку; наукових працях вітчизняних та зарубіжних економістів, матеріалах періодичної преси, даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності підприємства ТОВ “Микулинецький Бровар”, результатах самостійних авторських досліджень ринку, матеріалах ресурсів з мережі Інтернет.

Для досягнення мети були поставленні такі завдання: 

– проаналізувати категорію “бізнес-процеси” за різних наукових підходів;
– дослідити економічну сутність бізнес-процесів та ідентифікувати їх основні характеристики;
– здійснити аналіз техніко-економічних та фінансових показників діяльності ПАТ “Микулинецький Бровар”;

– сформулювати рекомендації щодо оптимізації системи бізнес-процесів на досліджуваному підприємстві;
– дослідити сучасний стан та тенденції розвитку пивоварної галузі України, а також стратегічні позиції досліджуваного підприємства на даному ринку; 

– обґрунтувати економічну ефективність впровадження системи оптимізації бізнес-процесів на основі бюджетування на ТОВ «Микулинецький Бровар»;

– ознайомитися із організацією і фінансуванням заходів охорони праці на ТОВ “Микулинецький Бровар”, а також із структурою цивільної оборони на даному підприємстві.

Наукова новизна обґрунтованих магістрантом положень і рекомендацій, що виносяться на захист, полягає у тoму, щo на oснові ґрунтoвного aналізу дiяльності ТОВ “Микулинецький Бровар” здійсненo рoзроблення актуальних прoпозицій щoдо пoкращення йoго фінансoвого стану на основі оптимізації бізнес-процесу «Фінансовий аналіз і облік».
Практичне значення отриманих результатів дипломної роботи полягає у тому, щo рoзроблені у рoботі практичні рекoмендації щoдо викoристання фінансoво-екoномічного інструментарію підприємства у процесі оптимізації системи бізнес-процесів можуть бути використані у йoго діяльності.

 Апробація результатів дослідження. Основні положення і висновки даного дослідження доповідались та обговорювались на ІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Формування механізму зміцнення конкурентних позицій національних економічних систем у глобальному, регіональному та локальному вимірах» та I Міжнародному студентському науковому форумі «Креативна економіка очима молоді» (м. Тернопіль, 29-31 березня 2018 р.).
Структура та обсяг роботи. Дипломна робота складається зі вступу, шести розділів, висновків та пропозицій загальним обсягом 140 сторінок, списку використаних джерел із 105 найменувань, 3 додатків (обсягом 14 сторінок). Робота містить 18 таблиць та 20 рисунків.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ

У вступі обґрунтовано актуальність теми дослідження, здійснено огляд літературних джерел, що стосуються оптимізації бізнес-процесів на промислових підприємствах, визначено мету, об’єкт, предмет, методи і наукову новизну дослідження, охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.
В розділі «Теоретико-методичні засади управління бізнес-процесами підприємства та їх оптимізації» проаналізовано наукову літературу за тематикою дослідження, вибрано його напрями та викладено загальні методики й основні методи дослідження. У даному розділі розкрито теоретико-методичні засади управління бізнес-процесами підприємства та їх оптимізації, визначено особливості бізнес-процесів та вказані методи їх удосконалення, встановлено економічну сутність бізнес-процесів на підприємствах та подано їх класифікацію, проаналізовано методи оптимізації бізнес–процесів, розглянуто підходи до організації управління бізнес-середовищем, завдяки яким значно підвищиться ефективність господарської діяльності. Також описано схему бізнес-процесів підприємства, яка дає змогу оперативно отримувати та аналізувати результати ефективності діяльності підприємства. 

Встановлено, що оптимізація бізнес-процесів спрямована на підвищення ефективності управління ними та є дієвим інструментом забезпечення ефективності діяльності підприємств в сучасних умовах і реалізації його потенціалу, сприяє збільшенню прибутку й зростанню продуктивності, зниженню витрат, поліпшенню якості продуктів або послуги, з метою їх відповідності потребам споживачів. 

Проаналізовано підходи та методи якісного та кількісного аналізу бізнес-процесів, визначено їх переваги та недоліки при застосуванні в оцінюванні бізнес-процесів підприємств. Методики кількісного аналізу, на відміну від якісного, оперують фактами, числовими величинами, дозволяють уникнути суб’єктивних оцінок та помилкових інтерпретацій, отриманих через недостатню формалізованість висновків. У розділі також наведено характеристику методологічних підходів до моделювання бізнес-процесів. 

У розділі «Аналізування та оцінювання техніко-економічних і фінансових показників діяльності ТOВ  «Микулинецький Бровар» виконано аналітичні обчислення (аналіз техніко-економічних показників підприємства і фінансовий аналіз його діяльності), які дають змогу визначити сутність і стан явищ та процесів, що досліджуються, розкрити їх особливості та тенденції розвитку. Виокремлено основні риси, наявність яких у балансі  дає можливість віднести його до позитивного, а саме: збільшення валюти балансу на кінець кожного з аналізованих періодів, зростання темпів приросту всіх активів над темпами приросту необоротних активів, значне перевищення власного капіталу над позичковим.
У розділі «Розроблення організаційно-фінансової моделі бізнес-процесу на ТOВ  «Микулинецький Бровар» розроблено рекомендації щодо 
удосконалення управління бізнес-процесами на досліджуваному підприємстві та їх оптимізації завдяки бюджетуванню як моделі управління, заснованій на розподілі відповідальності через фінансову складову діяльності компанії. Процес «Здійснювати фінансовий аналіз та облік» описують сукупністю із шести під-процесів: управляти фінансовими ресурсами, здійснювати фінансові та облікові операції (транзакції), формувати звіти, проводити внутрішній аудит, управляти податками, управляти матеріальними ресурсами.
В розділі «Спеціальна частина» проаналізовано тенденції розвитку пивоварної галузі України та зовнішнє середовище функціонування ТОВ «Микулинецький Бровар», здійснено стратегічний аналіз ринкових позицій даного підприємства. Політична, правова та економічна нестабільність, введення акцизного податку на роздрібний продаж і нерівномірне збільшення акцизу на пиво (порівняно з міцним алкоголем) призвели до зменшення обсягів виробництва та реалізації продукції, а також експорту та імпорту відповідно. Надано рекомендації щодо вибору стратегії, яка спрямована на використання сильних сторін підприємства для знешкодження зовнішніх загроз, а саме стратегію «МАКСІ-МІНІ», оскільки сильні сторони суттєво переважають за економічним оцінюванням слабкі сторони досліджуваного підприємства.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» подано результати впровадження запропонованої системи оптимізації бізнес-процесу «Фінансовий аналіз та облік» на основі бюджетування. Пропозиції у даному розрізі дадуть змогу більше у якісній мірі оцінити економічну ефективність запропонованих рішень, оскільки підвищення конкурентоспроможності досліджуваного підприємства на ринку як Тернопільщини,  так і України оцінюється якісними показниками. Проте було здійснено також кількісне оцінювання економічної ефективності, яка полягає у збільшенні чистого прибутку підприємства завдяки впровадженню запропонованих заходів.
У розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто питання організації і фінансування заходів з охорони праці на ТOВ  «Микулинецький Бровар» та структуру цивільної оборони на підприємстві пивоварної галузі.
У загальних висновках до дипломної роботи описано запропоновані в роботі рішення, організаційно-технічні заходи, які забезпечують їх впровадження і результати реалізації.

ВИСНОВКИ

За результатами проведеного дослідження зроблено наступні висновки та сформульовано пропозиції:

1. Визначено особливості бізнес-процесів та вказані методи їх удосконалення, встановлено економічну сутність бізнес-процесів на підприємствах та подано їх класифікацію, проаналізовано методи оптимізації бізнес–процесів, описано схему бізнес-процесів підприємства, яка дозволяє оперативно отримувати та аналізувати результати ефективності діяльності підприємства. 

2. Оптимізація бізнес-процесів підприємств є дієвим інструментом забезпечення ефективності діяльності підприємств в сучасних умовах та реалізації його потенціалу, сприяє збільшенню прибутку і зростанню продуктивності, зниженню витрат, поліпшенню якості продуктів або послуги, з метою їх відповідності потребам клієнтів і споживачів. 

3. Розглянуто сутність процесного підходу, визначено теоретичні засади та особливості оптимізації бізнес-процесів, наведена характеристика методів удосконалення бізнес-процесів. 

4. Для підприємств більш доцільним є застосування безперервного менеджменту бізнес-процесів, який дозволяє при необхідності на певних етапах безперервного менеджменту бізнес-процесів використовувати метод реінжинірингу бізнес-процесів, що дає змогу підприємствам підвищувати конкурентоспроможність слабких бізнес-процесів та зміцнювати конкурентні позиції в цілому. 

5. За аналізом питомої ваги основних засобів у необоротних активах виявлено незначні коливання протягом аналізованого періоду. Загалом, кінцевий розрахунковий показник засвідчив доволі високу рентабельність основних засобів у 2015 та 2017 рр. 

6. Виокремлено основні риси, наявність яких у балансі  досліджуваного підприємства дає можливість віднести його до позитивного, а саме: збільшення валюти балансу на кінець кожного з аналізованих періодів, зростання темпів приросту всіх активів над темпами приросту необоротних активів, значне перевищення власного капіталу над позичковим.

8. Для оптимізації системи бізнес-процесів досліджуваного підприємства було обрано бізнес-процес «Фінансовий аналіз та облік» на основі бюджетування як моделі управління, заснованій на розподілі відповідальності через фінансову складову діяльності компанії.

8. Структуризація бізнес-процесів дає змогу провести їх подальший детальний опис. Процес «Здійснювати фінансовий аналіз та облік» описують сукупністю із шести під-процесів: управляти фінансовими ресурсами, здійснювати фінансові та облікові операції (транзакції), формувати звіти, проводити внутрішній аудит, управляти податками, управляти матеріальними ресурсами. Встановлено, що у кожному випадку сукупність бізнес-процесів та їх зміст носять індивідуальний характер та залежать від цілей, структури, галузі діяльності компанії.

9. Обсяг ринку пива України в 2017 р. в натуральному вираженні становить 178,1 млн. дал або близько 45 млрд. грн. 
10. Проведене оцінювання сильних і слабких сторін організації дозволяє  встановити, що сильних сторін у ТОВ «Микулинецький Бровар» є набагато більше, ніж слабких. 
11. Надано рекомендації щодо вибору стратегії, яка спрямована на використання сильних сторін підприємства для знешкодження зовнішніх загроз, а саме стратегію «МАКСІ-МІНІ», оскільки сильні сторони суттєво випереджають за економічним оцінюванням слабкі сторони досліджуваного підприємства.

12. Запропоновано оцінювання економічної ефективності від впровадження системи оптимізації бізнес-процесу «Фінансовий аналіз та облік» на основі бюджетування на ТОВ «Микулинецький Бровар». Пропозиції у даному розрізі дадуть змогу більше у якісній мірі оцінити економічну ефективність запропонованих рішень, оскільки підвищення конкурентоспроможності досліджуваного підприємства на ринку як Тернопільщини,  так і України оцінюється якісними показниками. Проте було здійснено також кількісне оцінювання економічної ефективності, яка полягає у збільшенні чистого прибутку підприємства через удосконалення системи оптимізації бізнес-процесу «Фінансовий аналіз та облік» на основі бюджетування.

14. На досліджуваному підприємстві організовано та фінансуються заходи з охорони праці, підвищення стійкості роботи, які здійснюються завчасно, за сигналами оповіщення ЦЗ та при раптовому виникненні НС, попередження наслідків аварій на виробництвах із застосуванням аміаку. 
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АНОТАЦІЯ

Водвуд О.О. Оптимізація системи бізнес-процесів підприємства на основі використання фінансово-економічного інструментарію (на прикладі ТОВ «Микулинецький Бровар»). – Рукопис.

Дослідження на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2018.

Об’єктом дослідження є процеси оптимізації бізнес-процесів на ТОВ «Микулинецький Бровар» за допомогою використання фінансово-економічного інструментарію.
Метою дослідження є активізація використання фінансово-економічного інструментарію підприємства для оптимізації системи бізнес-процесів на ТОВ «Микулинецький Бровар».

Методи дослідження: методи діалектики, аналізу, синтезу, дедукції, табличний і графічний методи, фінансовий та економічний аналіз господарської діяльності підприємства, економіко-математичне моделювання та кореляційно-регресійний аналіз.

У роботі розглянуто та узагальнено підходи до управління бізнес-процесами підприємств. Розкрито питання оптимізації бізнес-процесів. Визначено основні принципи та критерії удосконалення бізнес-процесів, методи оптимізації. Проаналізовано техніко-економічні та фінансові показники діяльності ТОВ“Микулинецький Бровар”. Сформульовано рекомендації щодо оптимізації системи бізнес-процесів на досліджуваному підприємстві. Здійснено аналіз тенденцій розвитку пивоварної галузі України та маркетингове середовище функціонування ТОВ «Микулинецький Бровар». Обґрунтовано економічну ефективність впровадження системи оптимізації бізнес-процесу «Фінансовий аналіз та облік» на основі бюджетування на ТОВ «Микулинецький Бровар». Ознайомлено із організацією і фінансуванням заходів охорони праці, а також із структурою цивільної оборони на даному підприємстві.
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ANNOTATION

Vodvud O.O. Enterprise business processes system optimization on the basis of finance-economic instruments (LLC «Mykulynetskyi Brovar» as a case study). – Manuscript.
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The object of the research is the processes of business processes system optimization at LLC «Mykulynetskyi Brovar» on the basis of 
finance-economic instruments.

The aim of the research is to increase the use of the 
finance-economic instruments of the enterprise to optimize the business processes system at LLC «Mykulynetskyi Brovar».

Methods of the research: methods of dialectics, analysis, synthesis, deduction, tabular and graphical methods, financial and economic analysis of enterprise economic activity, economic-mathematical modeling and correlation-regression analysis.

Approaches to managing business processes of enterprises are considered in the thesis. Issues of optimization of business processes are revealed. The basic principles and criteria of improvement of business processes, methods of optimization are determined. The technical-economic and financial indicators of activity of LLC «Mykulynetskyi Brovar» are analyzed. Recommendations on optimization of the system of business processes at the investigated enterprise are formulated. The analysis of trends of development of the brewing industry in Ukraine and the marketing environment for the LLC «Mykulynetskyi Brovar» functioning are analyzed. The economic efficiency of implementation of the system of optimization of the business process “Financial Analysis and Accounting” based on budgeting on LLC «Mykulynetskyi Brovar» is substantiated. The acquaintenace with organization and financing of measures of labor protection, as well as with the structure of civil defense at this enterprise took place.
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