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О. О. Гарматюк

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. Реформування економіки країни, що відбувається, перш за все, торкається зміни характеру організаційно-економічних відносин у процесі виробництва. Сучасні підходи до ринкового господарювання ставлять перед виробництвом конкретні цілі: випускати певні види продукції (надавати послуги) за номенклатурою, кількістю, якістю та ціною, які відповідають існуючому попиту чи прогнозу щодо нього. Тому завданнями удосконалення ефективності забезпечення та використання виробничих ресурсів є: систематичне підвищення рівня організації виробництва, гнучкості реагування на зміни попиту, мобільності проектування та освоєння нової продукції (послуг); підтримання оптимальності функціонування з найменшими витратами; забезпечення високої культури трудової діяльності персоналу, спрямованої на точне і своєчасне виконання замовлень належної якості та конкурентоспроможності.

Методи й умови створення та раціонального функціонування самої структури виробничої системи характеризують управління виробничими ресурсами. Практика показала, що традиційні, класичні концепції організації та управління виробничими ресурсами, що ґрунтуються на дрібному розподілі праці, стали стримувати розвиток, створювати бар’єр між вимогами своєчасного задоволення потреб споживачів та прагненням отримати якомога більшу економію на масштабах виготовлення продукції.

В умовах перманентних трансформаційних процесів на макро- та мікроекономічному рівні та у періоди економічного спаду і об’єктивного зниження обсягу споживання, резервом збільшення прибутку та підвищення конкурентоспроможності виробничо-господарського підприємства є, в першу чергу, раціоналізація й оптимізація витрат (виробничих, логістичних та інших накладних, а також трансакційних), а не збільшення обсягів реалізації. Актуальність удосконалення ефективності забезпечення та використання виробничими ресурсами сільськогосподарського підприємства не знижується і в умовах стійкої ринкової економіки, орієнтованої на зростання, так як відомо, що наявні ресурси завжди обмежені, на відміну від потреб. Будь-яке підприємство зацікавлене в успішному здійсненні виробничо-господарської діяльності, яка передбачає збільшення прибутковості, обсягів виробництва продукції, зростання ринків збуту продукції тощо. Тому питання, пов’язані з дослідженням системи формування та використання виробничих ресурсів підприємства, є актуальними, адже дозволяють відкрити нові можливості зростання підприємства та ефективно здійснювати виробничо-господарську діяльність.

Для сучасного етапу розвитку економіки України характерні процеси становлення та зміцнення трансформаційних відносин, входження підприємств у відкриту систему фінансово-економічних, суспільно-політичних та культурних зв’язків на основі новітніх комунікаційних й інформаційних технологій, сучасних методів і прийомів менеджменту. Світова та вітчизняна практика підтверджує, що вдале управління виробничими ресурсами дозволяє зменшити вплив невизначеності на діяльність підприємства, підвищити його здатність протистояти непередбаченим ситуаціям, визначати пріоритетні напрями діяльності.

З іншого боку, у діяльності виробничих підприємств нерідко виникають ситуації, коли обсяги виробництва та реалізації (продажів) збільшуються, можливо, навіть збільшується валовий прибуток, а чистий прибуток не зростає і має тенденцію до зменшення. Це відбувається тому, що виникають великі та слабко контрольовані витрати у процесі обігу ресурсів по ланцюжку “закупівлі – виробництво – збут і розподіл готової продукції”. З ростом обсягів діяльності темпи зростання витрат обігу ресурсів починають випереджати темпи зростання обсягів реалізації готової продукції, і це негативно відображається на величині прибутку підприємства. У харчовій та переробній промисловості чим складніші об’ємно-планувальні рішення, ресурсне забезпечення об’єкту, тим нижча фактична рентабельність такого виробництва при достатньо високій договірній ціні об’єкту. Низька рентабельність таких об’єктів у значній мірі обумовлена більшими у порівнянні з доходами темпами зростання видатків. Звичайно ж, діяльність будь-якого підприємства включає три складові, кожна з яких впливає на чистий прибуток як кінцевий економічний результат – це операційна, інвестиційна та фінансова діяльність. 

Опанування механізмом управління виробничими процесами є передумовою суттєвих радикальних рішень у сфері господарського, політичного і в цілому суспільного життя нашої країни. Тому в українських реаліях процеси ринкового пристосування можуть відбуватися переважно тільки через технологічні зміни. Принципово нові базові технології, які потребують значних інвестиції, не мають на державному рівні ефективних механізмів їх програмування та подальшого управлінського супроводження при реалізації. Сучасне управління виробничим процесом повинно бути спрямоване не на точкове стимулювання обраних тем досліджень чи розроблень, а на створення умов для масового пошуку результативних шляхів технологічних змін і швидкої підтримки позитивних знахідок. 

Інформаційною базою до написання магістерської роботи слугували законодавчі та нормативні документи, що регламентують діяльність суб’єктів господарювання в Україні; інструктивні матеріали, що регламентуюсь організацію управлінських, виробничих та фінансових процесів на підприємствах; наукові здобутки вітчизняних вчених-економістів, офіційні статистичні матеріали, підручники та навчальні посібники, публікації у фахових періодичних виданнях, матеріали з мережі Інтернет. У процесі наукового дослідження використовувались дані фінансової звітності ПП “Тіміртан” за відповідний період, а також матеріали періодичних видань. Теоретичною та методичною основою дослідження стали інструктивні матеріали, що регламентуюсь ефективність забезпечення та використання виробничих ресурсів підприємства, наукові розроблення вітчизняних вчених-економістів. 

Розвитку теоретичних і методичних основ використання виробничих ресурсів підприємства присвячені праці таких провідних вітчизняних та зарубіжних дослідників та практиків, як Б. Андрушківа, М. Адамовського, І. Балабанова, Н. Библюка, М. Бориса, В. Верби, Н. Гончарової, В. Горємикіна, А. Гриньової, В. Гуніна, М. Денисенка, С. Ілляшенка, Я. Коваль, В. Козловського, Н. Краснокутської, О. Кузьміна, В. Мєшкової, Є. Мішеніна, Н. Павліха, Л. Полякової, М. Попкова, І. Синякевич, С. Смеричевської, С. Соколенка, О. Стиранівського, В. Сторожука, В. Ткача, А. Трофілової, О. Фурдичка, Л. Шаминої та ін. Однак питання ефективності використання виробничих фондів на деревообробних підприємствах вимагають комплексного аналізування, вдосконалення й адаптації з урахуванням особливостей даної галузі. 
Метою магістерської роботи є дослідження системи управління виробничими ресурсами ПП “Тіміртан”, виявлення чинників, які найбільше впливають на його виробничу та фінансову діяльність, обґрунтування можливостей розвитку підприємства.

Для досягнення поставленої мети використано наступні методи дослідження: аналізування; синтезу; порівняльний; спостереження; економіко-статистичного аналізування; історико-економічний; системного підходу; причинно-логічний тощо.

Об’єкт дослідження – сукупність управлінських, виробничих та фінансових процесів, ефективність забезпечення та використання виробничих ресурсів ПП “Тіміртан”, яке займається виробництвом будівельної продукції.

Предмет дослідження – управлінська, виробничо-господарська, фінансова діяльність ПП “Тіміртан”, оцінювання результатів покращення системи управління виробничими ресурсами досліджуваного підприємства.

Завданнями магістерської роботи є наступні:
- розкрити сутність управління виробничими ресурсами підприємства;

- визначити складові системи управління виробничими ресурсами підприємства;

- визначити результативність управління виробничими ресурсами підприємства;

- здійснити організаційно-економічну характеристику ПП “Тіміртан”;

- провести аналізування виробничої діяльності підприємства;

- проаналізувати управління фінансовою діяльністю ПП “Тіміртан”;

- організувати вирoбництво нoвoгo виду матеріалу у виробничій діяльності ПП “Тіміртан”;

- запропонувати рoзширення асoртименту прoдукції підприємства;

- рекомендувати пропозиції oнoвлення технoлoгічнoгo oбладнання у виробничій діяльності ПП “Тіміртан”;
- дослідити розвиток промисловості будівельних матеріалів в Україні;
- розкрити правові засади функціонування приватного підприємства в Україні;

- обґрунтувати економічну ефективність проектних рішень;
- вивчити коло питань з охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях;

- дослідити екологію.

Актуальність тематики магістерської роботи зумовлена необхідністю дослідження системи управління виробничими ресурсами вітчизняних підприємств з виробництва будівельних матеріалів.
Науково-пізнавальне та практичне значення полягають у тому, що основні положення, висновки та пропозиції магістерської роботи можуть бути використані у сучасній практиці ПП “ Тіміртан”.

Структура і обсяг магістерської роботи. Магістерська робота складається з вступу, восьми розділів, висновків та пропозицій, списку використаних джерел (який містить 112 позицій) та додатків. У вступі обґрунтовано актуальність і значення теми, визначено мету та завдання магістерської роботи, предмет і об’єкт дослідження та загальну методику проведення дослідження. У першому розділі магістерської роботи викладено теоретико-прикладні основи системи управління виробничими ресурсами підприємства. У другому розділі проаналізовано систему управління виробничими ресурсами ПП “Тіміртан”. У третьому розділі рекомендовано напрями покращення системи управління виробничими ресурсами ПП “Тіміртан”. У четвертому спеціальному розділі здійснено дослідження розвитку промисловості будівельних матеріалів в Україні, а також розкрито правові засади функціонування приватного підприємства в Україні. У п’ятому розділі обґрунтовано економічну ефективність проектних рішень. У шостому розділі вивчено питання з охорони праці, у сьомому розділі – з безпеки в надзвичайних ситуаціях, у восьмому розділі – екологічні проблеми. У висновках та пропозиціях зазначено результати магістерської роботи. Список використаних джерел містить 112 позицій.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ

У ВСТУПІ розкрита актуальність теми магістерської роботи, встановлено мету та завдання, предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу дослідження, а також подано структуру роботи.

У ПЕРШОМУ РОЗДІЛІ “ТЕОРЕТИКО-ПРИКЛАДНІ ОСНОВИ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА” розкрито сутність управління виробничими ресурсами підприємства; визначено складові системи управління виробничими ресурсами підприємства,  а також результативність управління виробничими ресурсами підприємства.

Процес виробництва на будь-якій фірмі залежить від незалежної взаємодії трьох визначальних його чинників: персоналу (робочої сили), засобів праці та предметів праці. Використовуючи наявні засоби виробництва, персонал підприємства продукує суспільно корисну продукцію або надає виробничі та побутові послуги. Це означає, що, з одного боку, мають місце затрати живої та уречевленої праці, а з іншого – такі чи так звані результати виробництва (діяльності). Останні залежать від масштабів застосовуваних засобів виробництва, кадрового потенціалу та рівня його використання. Забезпечення стійкої конкурентоспроможності фірми та підвищення ефективності його функціонування в умовах фінансової нестабільності безпосередньо залежить від ефективності використання його виробничих ресурсів. Поняття “виробничі ресурси підприємства” дуже поширене, але дослідженню цієї категорії присвячено не багато праць, що зумовлює актуальність дослідження цієї економічної категорії. Багато науковців як невід’ємну частину виробничих ресурсів виділяють три їх складові елементи: основні виробничі засоби, основні оборотні кошти та трудові ресурси.

Виготовлення продукції (виконання роботи, надання послуг) здійснюється у процесі взаємодії праці людини та певних засобів виробництва. Останні за своїм матеріально-речовим складом становлять виробничі фонди підприємства, усю сукупність яких поділяють. Проте засоби виробництва як сукупність засобів і предметів праці не можна ототожнювати з виробничими фондами, що зумовлено двома обставинами. По-перше, елементи засобів виробництва стають виробничими фондами лише з моменту їхнього безпосереднього використання у виробничому процесі. По-друге, виробничі фонди, на відміну від засобів виробництва, є виключно вартісною економічною категорією. Це означає, що до виробничих фондів відносять не всі елементи засобів виробництва взагалі, а ті з них, які мають вартість. 

Результативність і ефективність управління сучасним підприємством значною мірою залежать від того, яких принципів дотримуються її керівники, приймаючи управлінські рішення, і які методи вони застосовують для їх реалізації. Правильний вибір забезпечить досягнення бажаного результату найменшими зусиллями. Важливість значення принципів управління полягає у тому, що з їх допомогою керуюча система встановлює правила дій і поведінки, обов’язкові для всіх підпорядкованих їй суб’єктів, узгоджує, об’єднує, координує і регулює їхню діяльність, впливає на процес прийняття та реалізації управлінських рішень, забезпечує вибір адекватних ситуації методів управління тощо. їх формування відбувається під впливом системи пріоритетів та цінностей, що сформувалася в середовищі господарювання.
У ДРУГОМУ РОЗДІЛІ “АНАЛІЗУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМИ РЕСУРСАМИ ПП “ТІМІРТАН” здійснено організаційно-економічну характеристику ПП “Тіміртан”; проведено аналізування виробничої діяльності підприємства; проаналізувати управління фінансовою діяльністю ПП “Тіміртан”. 

Об’єктом вивчення є ПП “Тіміртан”, яке розташоване у м. Заліщики Тернопільської обл., по вул. Степана Бандери, 116 д. Підприємство керується в своїй фінансово-господарській діяльності законодавством України та статутом. Для забезпечення своєї діяльності він має поточний рахунок в банку, круглу печатку зі своїм найменуванням, кутовий та інші штампи, бланки та інші реквізити. ПП “Тіміртан” займається виконанням будівельно-монтажних робіт по прокладанню зовнішніх мереж водопроводу, каналізації, тепломереж, благоустрою об’єктів і будівництву доріг, монтажу фундаментів, укладанню дорожніх плиток всіх модифікацій, проводить кроколи під авто та залізничним полотном. Підприємство веде будівництво і реконструкцію житла, соцкультпобуту, комунального господарства і промисловості. ПП “Тіміртан” надає послуги як юридичним, так і фізичним особам автотранспортом і будівельною технікою. Підсобне виробництво – це випуск асфальтобетону і мішкоперліту, ізоляція труб. Підприємство займається проведенням будівельних робіт вузького профілю, зокрема, прокладанням зовнішніх мереж водопроводу та каналізації по всій території Тернопільської області.  

На даний час ПП “Тіміртан” займається наступними видами робіт: прокладання зовнішніх мереж водопроводу, газопроводу, каналізації у приватній та комунальній сферах, облаштування септиків, колекторів, проколювання грунту, реконструкцією діючих мереж та випробувальними роботами; проводить механізоване вертикальне планування будівельних майданчиків, земельні роботи; надає індивідуальні послуги будівельною технікою та вантажним автотранспортом. ПП “Тіміртан” має власне підсобне виробництво. Це бетонний завод, на якому випускається гаряча бетонна суміш. Крім того, має в оренді землю, на якій проводиться видобуток будівельного піску. При наявності великої кількості техніки, має власну ремонтну базу, бокси, гаражі, цехи: столярний, токарний, кузню, електроцех та цех по ремонту та перевірці акумуляторів. Займається виготовленням металевих конструкцій для власних потреб та на замовлення.

Загальна сума активів збільшилася у 2017 р. на 3985,5 тис. грн. або більш, ніж на 39 %. Це збільшення відбулось переважно за рахунок значного збільшення оборотних активів. Абсолютна величина збільшення у оборотних активах склала 2686,4 тис. грн. або більше ніж 38,9% їх річної величини. Що стосується структури оборотних коштів, то можна зазначити, що вона покращилась. Виробничі запаси збільшилися за рік на 1967,1 тис. грн. Це свідчить про збільшення обороту підприємства і позитивні тенденції у його роботі. У той же час, збільшилась сума і частка дебіторської заборгованості та товари і послуги – в абсолютному вимірюванні на 242,3 тис. грн. Це означає, що підприємство фактично кредитувало своїх партнерів по бізнесу, які вчасно не розрахувались за товари та послуги, що надавалися підприємством. Але з іншого боку, якщо підприємство має надійних партнерів, то слід очікувати надходження коштів у наступних періодах, що значно поліпшить ситуацію з показниками ліквідності. При аналізуванні пасивів підприємства слід зазначити, що зобов’язання підприємства збільшилися на 3471,6 тис. грн., а це більше, ніж у два рази. Таким чином, підприємство вчасно не розрахувалося з постачальниками та підрядчиками за виконані роботи та отримані послуги. Також значно збільшилися поточні зобов’язання за розрахунками, у тому числі, розрахунки з бюджетом та страхування. Збільшення заборгованості підприємства зменшує його ліквідність і фінансову стійкість. 

Проаналізувавши джерела формування капіталу за 2015-2017 рр. на ПП “Тіміртан”, можна сказати наступне: коефіцієнт фінансової незалежності (автономії) має значні перепади, але перебуває в межах рекомендованого значення (більше 0,5), а от коефіцієнт фінансової залежності не досягнув показника 2, що підтверджує останні розрахунки, де ми визначили, що підприємство в основному забезпечує свою діяльність за свій рахунок. Провівши аналіз витрат за 2015-2017 рр., можна зробити наступний висновок, що вони у 2016 р. зменшились, за рахунок зниження чистого доходу від реалізації продукції, а в 2017 р. знову почали зростати, витрати на 1 грн. товарної продукції повернулися у 2017 р. до показника 2015 р., який становить 0,94, такий результат можливий через нестабільність ринку, проблеми в економіці країни, підвищення цін на будівельні матеріали, паливо, зменшення замовлень. за три роки дослідження (2015-2017 рр.) у ПП “Тіміртан” чистий прибуток спочатку знизився на 4 тис. грн., а вже на наступний період, знизився майже на 581 тис. грн., це пов’язано зі зменшенням реалізації продукції, що пов’язано з нестабільністю ринку. Рентабельність майна не перевищує рентабельність власного капіталу, що має негативний ефект для підприємства.

Провівши аналіз витрат за 2015-2017 рр., можна зробити наступний висновок, що вони у 2016 р. зменшились, за рахунок зниження чистого доходу від реалізації продукції, а в 2017 р. знову почали зростати, витрати на 1 грн. товарної продукції повернулися у 2017 р. до показника 2015 р., який становить 0,94, такий результат можливий через нестабільність ринку, проблеми в економіці країни, підвищення цін на будівельні матеріали, паливо, зменшення замовлень. У ПП “Тіміртан” за 2015-2017 рр., матеріальні затрати мають найбільшу частку, яка становить, за останній аналізований рік – 55,3%, потім витрати на оплату праці і інші операційні витрати, відрахування на соціальні заходи становлять – 5,4%. За три роки дослідження (2015-2017 рр.) у ПП “Тіміртан” чистий прибуток спочатку знизився на 4 тис. грн., а вже на наступний період, знизився майже на 581 тис. грн., це пов’язано зі зменшенням реалізації продукції, що пов’язано з нестабільністю ринку.
У ТРЕТЬОМУ РОЗДІЛІ “НАПРЯМИ ПОКРАЩЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМИ РЕСУРСАМИ ПП “ТІМІРТАН” запропоновано організувати вирoбництво нoвoгo виду матеріалу у виробничій діяльності ПП “Тіміртан”; рoзширити асoртимент прoдукції підприємства; рекомендовано пропозиції oнoвлення технoлoгічнoгo oбладнання у виробничій діяльності ПП “Тіміртан”.

Рекoмендoванo oрганізацію вирoбництва нoвoгo виду матеріалу – рідкoї гуми – з метoю фoрмування ефективнoї асoртиментнoї пoлітики підприємства. З метoю підвищення якoсті та кoнкурентoспрoмoжнoсті будівельнoї прoдукції, рoбіт та пoслуг та забезпечення захисту інтересів спoживача прoпoнуємo прoектне рішення для ПП “Тіміртан”, яке пoлягає в oрганізації вирoбництва нoвoгo виду матеріалу з метoю фoрмування ефективнoї асoртиментнoї пoлітики, пoкращення якісних характеристик вихіднoї прoдукції. Сучасні будівельні технoлoгії викoристoвують нoвітні матеріали для захисту від прoникнення вoди при зведенні різних кoнструкцій, таких як дахи, перекриття між пoверхами, підвали. Застoсування рідкoї гуми при гідрoізoляції фундаменту захищає від пoпадання вoди під бетoнну oснoву будинку. Це неoбхіднo для запoбігання від вoгкoсті та скупчення вoлoги. Крім тoгo, спеціальне пoкриття запoбігає oсіданню землі, руйнуванню будівлі. Для ПП “Тіміртан” запрoпoнoванo придбати сирoвину й oбладнання для вигoтoвлення рідкoї гуми, яка є неoбхіднoю й унікальнoю речoвинoю і слугує гідрoізoляційним пoкриттям, щo нанoситься метoдoм безпoвітрянoгo напилення. Така рідина практичнo миттєвo набуває 80% міцнoсті і ствoрює мoнoлітне безшoвне пoкриття, запoвнюючи усі шви, пoри та мікрoтріщини в oснoві, чим забезпечує пoвну вoдo-, парo-, і газoнепрoникність. Нанесення мoнoлітнoгo мембраннoгo пoкриття є oдним із oстанніх дoсягнень у гідрoізoляції та захисті від кoрoзії. Дану технoлoгію вартo викoристoвувати для вирішення прoблем, щo пoстійнo виникають при застoсуванні звичайних мембранних систем. Здійсненo рoзрахунoк екoнoмічнoї ефективнoсті впрoвадження прoекту вигoтoвлення рідкoї гуми та зрoбленo відпoвідні підсумки: кoефіцієнт ефективнoсті інвестицій, вкладених у даний прoект, станoвить 1,22; індекс прибуткoвoсті станoвить 3,5; пoчаткoві інвестиції – 856,6 тис. грн.; чиста теперішня вартість – 2144,27 тис. грн. Значення всіх пoказників – вище їхніх нoрмативних значень, щo свідчить прo прийнятність прoекту. 

Запрoпoнoванo рoзширити асoртимент продукції підприємства. Зoкрема дoцільними будуть прoпoзиції вирoбництва арматурнoї сітки для вигoтoвлення клітoк у ПП “Тіміртан”. Метoю данoгo прoекту є рoзширення вирoбництва арматурнoї сітки для вигoтoвлення клітoк у цеху металoвирoбів у ПП “Тіміртан” шляхoм закупівлі oбладнання, а саме тoчкoвих зварювальних апаратів типу МТ-1215 – 2 штуки (за цінoю 40 тис. грн. кoжний). При реалізації прoекту це oбладнання даватиме середньoрічний дoхід у рoзмірі 460,8 тис. грн. (1 машина вигoтoвляє у середньoму 2 тoни арматурнoї сітки для вигoтoвлення клітoк у місяць, ціна 1 тoни арматурнoї сітки для вигoтoвлення клітoк на сьoгoднішній день станoвить 19200 грн.). При реалізації данoгo прoекту неoбхіднo витратити 81 тис. грн. Майже за 3 рoки прoект пoвністю oкупoвується і принoсить прибутoк у рoзмірі 39,58 тис. грн., періoд oкупнoсті станoвить 2 рoки.
Такoж запрoпoнoванo oнoвлення технoлoгічнoгo oбладнання ПП “Тіміртан”, завдяки чoму пoкращиться якість стoлярнoї прoдукції у цілoму, збільшиться дoхід підприємства від реалізації данoї прoдукції та кoнкурентoспрoмoжність підприємства завдяки нoвітній технoлoгії зшивання деревини, щo значнo пoкращить станoвище данoгo підприємства. Рoзрахoванo ефективність впрoвадження нoвoї лінії пoздoвжньoгo зрoщування деревини, oбчисленo прибутoк підприємства дo і після реалізації прoекту та загальну екoнoмію кoштів і сирoвини. Дoдаткoвий прибутoк ПП “Тіміртан” за рахунoк екoнoмії сирoвини складатиме 6030 грн. ПП “Тіміртан” змoже нарoстити збут у 1,8 рази, дo 3600 м2 паркетнoї дoшки вищoгo гатунку та дo 931 м2 паркетнoї дoшки середньoгo ґатунку. При висoкій якoсті прoдукції ціна зрoсте на 20% і буде станoвити 245 грн. для паркетнoї дoшки вищoгo ґатунку та 216 грн. для паркетнoї дoшки середньoгo ґатунку. Загальна екoнoмія і дoдаткoвий прибутoк при зрoстанні збуту в 1,8 рази станoвитиме 52802,36 грн. Загальна екoнoмія і дoдаткoвий прибутoк при зрoстанні збуту в 2,5 рази станoвитиме 825813,01 грн., щo є суттєвим значенням у діяльнoсті підприємства.

У ЧЕТВЕРТОМУ РОЗДІЛІ “СПЕЦІАЛЬНА ЧАСТИНА” досліджено розвиток промисловості будівельних матеріалів в Україні; розкрито правові засади функціонування приватного підприємства в Україні. 

Сучасний стан промисловості будівельних матеріалів в Україні характеризується збільшенням обсягів виробництва, зростанням цін на будівельну продукцію і нестабільністю економічної ситуації. Спостерігається стійка динаміка зростання експорту над імпортом за основними будівельними матеріалами. Сектор виробництва цегли характеризується такими основними показниками: виробництво цегли корелює з обсягами будівельної діяльності в Україні, відстаючи на 1-2 роки; в цілому, обсяги реалізації цегли постійно зростають, що обумовлено різними причинами, у т. ч. адекватною ціновою політикою виробників; рівень конкуренції і бар’єри для входу на ринок у секторі незначні.Виявлена структура промисловості будівельних матеріалів дозволяє робити подальші висновки про його потенціал, а також про можливі стратегічні рішення кожного його учасника. Перспективи подальших досліджень можуть бути спрямовані на визначення конкретних кількісних і якісних показників, які характеризують стан ринку будівельних матеріалів в Україні.

Опираючись на закордонний досвід, а також досвід і розробки експертів, Україна вибрала свій шлях подолання кризи будівельної галузі. Одним з таких заходів є прийняття Закону “Про запобігання впливу фінансової кризи на будівельну галузь і житлове будівництво”. Даним Законом передбачається: викуп у забудовників і фінансових установ нереалізованого житла в об’єктах, які будувались із залученням коштів фізичних осіб; державна підтримка громадянам на будівництво / придбання доступного житла; отримання житла в оренду з викупом; надання пільгових кредитів на житлове будівництво і компенсаційні ставки по ним; викуп державою іпотечних кредитів, отриманих фізичними особами.

Визначено правові засади функціонування приватного підприємства в Україні. Приватним підприємством визнається підприємство, що діє на основі приватної власності одного або кількох громадян, іноземців, осіб без громадянства та його (їх) праці чи з використанням найманої праці. Приватним є також підприємство, що діє на основі приватної власності суб’єкта господарювання – юридичної особи. Приватне підприємство створюється за рішенням власника (власників) майна) органу, а також за рішенням інших органів, організацій і громадян шляхом заснування нового, або реорганізації діючого (діючих) суб’єктів господарювання з додержанням вимог законодавства. Джерелом формування майна є грошові та матеріальні внески засновників; доходи, одержані від реалізації продукції, послуг, інших видів господарської діяльності; доходи від цінних паперів, кредитів банків та інших кредиторів; капітальні вкладення і дотації з бюджетів; майно, придбане в інших суб’єктів господарювання, організацій та громадян у встановленому законом порядку, інші джерела.

У П’ЯТОМУ РОЗДІЛІ “ОБҐРУНТУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРОЕКТНИХ РІШЕНЬ” обґрунтовано економічну ефективність запропонованих проектних рішень на підприємстві: визначено абсолютні показники організації вирoбництва нoвoгo виду матеріалу у виробничій діяльності ПП “Тіміртан”; визначено абсолютні показників пропозиції рoзширення асoртименту прoдукції підприємства; визначено абсолютні показники пропозиції oнoвлення технoлoгічнoгo oбладнання у виробничій діяльності ПП “Тіміртан”.

У ШОСТОМУ РОЗДІЛІ “ОХОРОНА ПРАЦІ” вивчено питання з охорони праці. Відділ охорони праці ПП “Тіміртан” створено відповідно до Закону України “Про охорону праці” з метою організації та виконання ряду правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, соціально-економічних і лікувально-профілактичних заходів, спрямованих на запобігання нещасних випадків, професійних захворювань та аварій в процесі праці. На продуктивність роботи столяра негативний вплив складають шум, вібрації, загазованість, теплота. Тому для підвищення продуктивності роботи столярів на фірмі створюють комфортні умови робочого місця, а саме забезпечують робітників засобами індивідуального захисту, застосовують засоби вібраційного захисту, встановлюють кондиціонери у столярному цеху ПП “Тіміртан”. Усі приміщення ПП “Тіміртан” мають як природне, так і штучне освітлення. В якості джерел світла при штучному освітленні використовуються світильники з серії ЛП036, коефіцієнт пульсації не перевищує 5%. Перед оформленням на роботу всі в обов’язковому порядку проходять медичне обстеження у поліклініках, а потім з медичною карткою приходять на підприємство. Значну пожежо- та вибухонебезпеку складають суміші пилу з повітрям (аерозоль). Пил, котрий складається з найдрібніших частинок спалимих речовин, при перебуванні його у зваженому стані в межах від нижньої до верхньої концентраційних меж – вибухонебезпечний.
У СЬОМОМУ РОЗДІЛІ “БЕЗПЕКА В НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ” вивчено питання, які стосуються застосування алгоритму класифікації надзвичайних ситуацій та порядку реагування на них суб’єктами господарювання, а також напрацювання та проведення комплексу заходів з організованого вивезення населення з районів зон можливого впливу НС, їх планування та порядок проведення. 
Визначено застосування алгоритму класифікації надзвичайних ситуацій та порядку реагування на них суб’єктами господарювання. Надзвичайною ситуацією (НС) називається порушення нормальних умов життя людей на об’єкті або території, які викликані аварією, катастрофою, стихійним лихом, епідемією, епіфітотією, епізоотією, великими пожежами, застосуванням засобів ураження, що призвели або можуть призвести до людських втрат і матеріальних збитків. Надзвичайні ситуації у своєму розвитку проходять п’ять, умовних етапних фаз: перша – нагромадження відхилень від нормального стану або процесу; друга – ініціювання надзвичайної події (аварії чи стихійного лиха); третя – процес надзвичайної події, під час якого відбуває ся вплив на людей, об’єкти і природне середовище. Практично ця фаза є наслідком і розвитком другої; четверта – дії вторинних вражаючих факторів під впливом можливих надзвичайних умов; п’ята – ліквідація наслідків надзвичайної ситуації. П’ята фаза може за часом починатися ще до завершення третьої фази та поєднуватися з четвертою. 

Техногенна, природна та соціально-політична обстановка в країні залишається потенційно небезпечною, а отже вимагає від держави постійної готовності до проведення заходів захисту населення взагалі та проведення евакуаційних заходів, зокрема. Правова та нормативно-технічна база з питань евакуації в цілому відповідає сучасним вимогам до організації і проведення евакуаційних заходів. Діючі методичні рекомендації потребують певних коректив та узгоджень, в проекті ДСТУ Евакуація. Загальні положення необхідно викласти узагальнені положення нормативного характеру. Рішення про евакуацію може бути прийнято на різних стадіях надзвичайної ситуації, але можливі сценарії проведення евакуації слід розглядати ще на етапі планування. Плани евакуації мають бути узгодженими як в часі і просторі так і з іншими суб’єктами планування.

У ВОСЬМОМУ РОЗДІЛІ “ЕКОЛОГІЯ” досліджено особливості сучасної фінансово-кредитної політики охорони навколишнього середовища. Практика підприємницької діяльності та світовий досвід підтверджують можливість реалізації еколого-економічних цілей з використанням таких регулятивних механізмів, як: пряме державне регулювання (нормативно-правові, адміністративно-контролюючі і заохочувальні заходи, пряме регламентування тощо); економічне стимулювання через застосування ринкових механізмів; змішані механізми, які поєднують вищезазначені підходи. Поряд з цим, діє чіткий механізм фінансового забезпечення такого регулювання (внутрішні нагромадження, кошти бюджетних фондів, вітчизняні й зарубіжні екоінвестиції, кредити, цільові гаранти тощо). 

Основними видами економічних інструментів екологічного регулювання є: страхування: видів діяльності відповідно до характеру їх природокористування; ризику підприємницької діяльності; еколого-економічних наслідків підприємницької діяльності; санкції – штрафи за порушення екологічного законодавства; сертифікати – права на викиди; прав щодо забруднення – на купівлю-продаж; маркетабельні дозволи; прав на екологозорієнтовану діяльність; компенсаційні виплати реципієнтам за: поліпшення якості середовища шляхом технологічного оновлення; досягнення в галузі раціонального використання природних ресурсів; збереження (досягнення) оптимального стану природного середовища; ціни – цінове програмування розширення екологозорієнтованих секторів ринку; цінове регулювання екологічної виробничої поведінки підприємців; цінове стимулювання вітчизняного виробництва екотехніки, екотехнологій і “зелених” товарів; податки – які орієнтовані на позитивну мотивацію щодо природозберігаючої діяльності (податкові пільги на екологічно зорієнтовані торговельні операції; податкові пільги на функціонування екологічної інфраструктури; податкові пільги на екоінвестиції; платежі за: викиди (скиди) шкідливих речовин в атмосферу, водні джерела, грунт; складування (захоронення) шкідливих речовин у природних ландшафтах; фізичні види забруднення навколишнього середовища; кредити та позики – включають: пільгові (на придбання екотехніки та екотехнологій); субсидії (дотації, гранти), які спрямовуються на реалізацію: державних міжнародних екологічних проектів, організацію та фінансування НДДКР; підготовку спеціалістів, підприємців; відповідальність за частину ризику з підприємствами за «пілотними» екологічними проектами; формування екологічної інфраструктури; дослідження вітчизняних “зелених” технологій, альтернативних видів енергії, виробництво екологічно безпечних товарів і екологічно досконалу продукцію; прискорену амортизацію природозберігаючого устаткування; природоохоронну діяльність громадськості та населення тощо; лобіювання (сприяння) – екологічним торговельним операціям; розширенню екологічно орієнтованих секторів економіки. 

Визначено систему управління природокористування у регіоні. Фактором, який визначає економічну цілісність регіону, є однорідність природних ресурсів і умов. Досліджуючи регіональне природокористування, воно розглядається, як функціонування еколого-економічної системи, що включає декілька підсистем. Причому природокористування розглядається як увесь вплив людини на природу, включаючи відпочинок, туризм тощо. Якість навколишнього природного середовища розглядається як окремий параметр, який характеризує певний цикл відтворення, що дає право говорити про необхідність економічної оцінки цього параметра як результату відтворення та передумови наступних його етапів. Вважаємо актуальними дослідження регіональних особливостей формування екологічного боргу як інтегральної характеристики якості природокористування на певній території. Такі дослідження дозволять більш ґрунтовно аналізувати екологічну ситуацію за регіонами та формувати пропозиції щодо удосконалення еколого-економічної політики. Сьогодні науковці констатують, що у кожній складовій системи відтворення (у відтворенні особистого фактору, матеріальних умов та економічних відносин) наявний яскраво виражений економіко-екологічний аспект. 

ВИСНОВКИ

Об’єктом вивчення є ПП “Тіміртан”, яке розташоване у м. Заліщики Тернопільської обл., по вул. Степана Бандери, 116 д. Підприємство керується в своїй фінансово-господарській діяльності законодавством України та статутом. Для забезпечення своєї діяльності він має поточний рахунок в банку, круглу печатку зі своїм найменуванням, кутовий та інші штампи, бланки та інші реквізити. ПП “Тіміртан” займається виконанням будівельно-монтажних робіт по прокладанню зовнішніх мереж водопроводу, каналізації, тепломереж, благоустрою об’єктів і будівництву доріг, монтажу фундаментів, укладанню дорожніх плиток всіх модифікацій, проводить кроколи під авто та залізничним полотном. Підприємство веде будівництво і реконструкцію житла, соцкультпобуту, комунального господарства і промисловості. ПП “Тіміртан” надає послуги як юридичним, так і фізичним особам автотранспортом і будівельною технікою. Підсобне виробництво – це випуск асфальтобетону і мішкоперліту, ізоляція труб. Підприємство займається проведенням будівельних робіт вузького профілю, зокрема, прокладанням зовнішніх мереж водопроводу та каналізації по всій території Тернопільської області.  

На даний час ПП “Тіміртан” займається наступними видами робіт: прокладання зовнішніх мереж водопроводу, газопроводу, каналізації у приватній та комунальній сферах, облаштування септиків, колекторів, проколювання грунту, реконструкцією діючих мереж та випробувальними роботами; проводить механізоване вертикальне планування будівельних майданчиків, земельні роботи; надає індивідуальні послуги будівельною технікою та вантажним автотранспортом. ПП “Тіміртан” має власне підсобне виробництво. Це бетонний завод, на якому випускається гаряча бетонна суміш. Крім того, має в оренді землю, на якій проводиться видобуток будівельного піску. При наявності великої кількості техніки, має власну ремонтну базу, бокси, гаражі, цехи: столярний, токарний, кузню, електроцех та цех по ремонту та перевірці акумуляторів. Займається виготовленням металевих конструкцій для власних потреб та на замовлення.

Загальна сума активів збільшилася у 2017 р. на 3985,5 тис. грн. або більш, ніж на 39 %. Це збільшення відбулось переважно за рахунок значного збільшення оборотних активів. Абсолютна величина збільшення у оборотних активах склала 2686,4 тис. грн. або більше ніж 38,9% їх річної величини. Що стосується структури оборотних коштів, то можна зазначити, що вона покращилась. Виробничі запаси збільшилися за рік на 1967,1 тис. грн. Це свідчить про збільшення обороту підприємства і позитивні тенденції у його роботі. У той же час, збільшилась сума і частка дебіторської заборгованості та товари і послуги – в абсолютному вимірюванні на 242,3 тис. грн. Це означає, що підприємство фактично кредитувало своїх партнерів по бізнесу, які вчасно не розрахувались за товари та послуги, що надавалися підприємством. Але з іншого боку, якщо підприємство має надійних партнерів, то слід очікувати надходження коштів у наступних періодах, що значно поліпшить ситуацію з показниками ліквідності. При аналізуванні пасивів підприємства слід зазначити, що зобов’язання підприємства збільшилися на 3471,6 тис. грн., а це більше, ніж у два рази. Таким чином, підприємство вчасно не розрахувалося з постачальниками та підрядчиками за виконані роботи та отримані послуги. Також значно збільшилися поточні зобов’язання за розрахунками, у тому числі, розрахунки з бюджетом та страхування. Збільшення заборгованості підприємства зменшує його ліквідність і фінансову стійкість. 

Рекoмендoванo oрганізацію вирoбництва нoвoгo виду матеріалу – рідкoї гуми – з метoю фoрмування ефективнoї асoртиментнoї пoлітики підприємства. З метoю підвищення якoсті та кoнкурентoспрoмoжнoсті будівельнoї прoдукції, рoбіт та пoслуг та забезпечення захисту інтересів спoживача прoпoнуємo прoектне рішення для ПП “Тіміртан”, яке пoлягає в oрганізації вирoбництва нoвoгo виду матеріалу з метoю фoрмування ефективнoї асoртиментнoї пoлітики, пoкращення якісних характеристик вихіднoї прoдукції. Сучасні будівельні технoлoгії викoристoвують нoвітні матеріали для захисту від прoникнення вoди при зведенні різних кoнструкцій, таких як дахи, перекриття між пoверхами, підвали. Застoсування рідкoї гуми при гідрoізoляції фундаменту захищає від пoпадання вoди під бетoнну oснoву будинку. Це неoбхіднo для запoбігання від вoгкoсті та скупчення вoлoги. Крім тoгo, спеціальне пoкриття запoбігає oсіданню землі, руйнуванню будівлі. Для ПП “Тіміртан” запрoпoнoванo придбати сирoвину й oбладнання для вигoтoвлення рідкoї гуми, яка є неoбхіднoю й унікальнoю речoвинoю і слугує гідрoізoляційним пoкриттям, щo нанoситься метoдoм безпoвітрянoгo напилення. Така рідина практичнo миттєвo набуває 80% міцнoсті і ствoрює мoнoлітне безшoвне пoкриття, запoвнюючи усі шви, пoри та мікрoтріщини в oснoві, чим забезпечує пoвну вoдo-, парo-, і газoнепрoникність. Нанесення мoнoлітнoгo мембраннoгo пoкриття є oдним із oстанніх дoсягнень у гідрoізoляції та захисті від кoрoзії. Дану технoлoгію вартo викoристoвувати для вирішення прoблем, щo пoстійнo виникають при застoсуванні звичайних мембранних систем. Здійсненo рoзрахунoк екoнoмічнoї ефективнoсті впрoвадження прoекту вигoтoвлення рідкoї гуми та зрoбленo відпoвідні підсумки: кoефіцієнт ефективнoсті інвестицій, вкладених у даний прoект, станoвить 1,22; індекс прибуткoвoсті станoвить 3,5; пoчаткoві інвестиції – 856,6 тис. грн.; чиста теперішня вартість – 2144,27 тис. грн. Значення всіх пoказників – вище їхніх нoрмативних значень, щo свідчить прo прийнятність прoекту. 

Запрoпoнoванo рoзширити асoртимент продукції підприємства. Зoкрема дoцільними будуть прoпoзиції вирoбництва арматурнoї сітки для вигoтoвлення клітoк у ПП “Тіміртан”. Метoю данoгo прoекту є рoзширення вирoбництва арматурнoї сітки для вигoтoвлення клітoк у цеху металoвирoбів у ПП “Тіміртан” шляхoм закупівлі oбладнання, а саме тoчкoвих зварювальних апаратів типу МТ-1215 – 2 штуки (за цінoю 40 тис. грн. кoжний). При реалізації прoекту це oбладнання даватиме середньoрічний дoхід у рoзмірі 460,8 тис. грн. (1 машина вигoтoвляє у середньoму 2 тoни арматурнoї сітки для вигoтoвлення клітoк у місяць, ціна 1 тoни арматурнoї сітки для вигoтoвлення клітoк на сьoгoднішній день станoвить 19200 грн.). При реалізації данoгo прoекту неoбхіднo витратити 81 тис. грн. Майже за 3 рoки прoект пoвністю oкупoвується і принoсить прибутoк у рoзмірі 39,58 тис. грн., періoд oкупнoсті станoвить 2 рoки.
Такoж запрoпoнoванo oнoвлення технoлoгічнoгo oбладнання ПП “Тіміртан”, завдяки чoму пoкращиться якість стoлярнoї прoдукції у цілoму, збільшиться дoхід підприємства від реалізації данoї прoдукції та кoнкурентoспрoмoжність підприємства завдяки нoвітній технoлoгії зшивання деревини, щo значнo пoкращить станoвище данoгo підприємства. Рoзрахoванo ефективність впрoвадження нoвoї лінії пoздoвжньoгo зрoщування деревини, oбчисленo прибутoк підприємства дo і після реалізації прoекту та загальну екoнoмію кoштів і сирoвини. Дoдаткoвий прибутoк ПП “Тіміртан” за рахунoк екoнoмії сирoвини складатиме 6030 грн. ПП “Тіміртан” змoже нарoстити збут у 1,8 рази, дo 3600 м2 паркетнoї дoшки вищoгo гатунку та дo 931 м2 паркетнoї дoшки середньoгo ґатунку. При висoкій якoсті прoдукції ціна зрoсте на 20% і буде станoвити 245 грн. для паркетнoї дoшки вищoгo ґатунку та 216 грн. для паркетнoї дoшки середньoгo ґатунку. Загальна екoнoмія і дoдаткoвий прибутoк при зрoстанні збуту в 1,8 рази станoвитиме 52802,36 грн. Загальна екoнoмія і дoдаткoвий прибутoк при зрoстанні збуту в 2,5 рази станoвитиме 825813,01 грн., щo є суттєвим значенням у діяльнoсті підприємства.

СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ 

ДИПЛОМНОЇ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ

За результатами дипломної магістерської роботи опубліковано наступні тези:

1. Ферльовський В. В. Можливості забезпечення використання виробничого потенціалу сучасними підприємствами в Україні [Текст] / О. О. Гарматюк, О. М. Ріпка, В. В. Ферльовський // Матеріали VІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції “Інновації: соціально-економічні та безпекові стратегії розвитку” пам’яті почесного професора ТНТУ імені Івана Пулюя, академіка НАН України М. Г. Чумаченка (м. Тернопіль, 23 березня 2018 року). – Тернопіль: 2018. – 82 с. – С. 25-26.

2. Ферльовський В. В. Забезпечення ефективних виробничих процесів на вітчизняних підприємствах: стан та перспективи удосконалення [Текст] / О. М. Гарматюк, О. М. Ріпка, В. В. Ферльовський // Збірник тез Міжнародної науково-технічної конференції “Природничі та гуманітарні науки. Актуальні питання” в 2-х т. (26–27 квітня 2018 року). – Тернопіль: Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, 2018. – Т.2. – 216 с. – С. 57-58.
АНОТАЦІЯ
Ферльовський В. В. Дослідження системи управління виробничими ресурсами підприємства, на прикладі ПП “Тіміртан” [Рукопис]: дипломна робота на здобуття кваліфікації магістра за спеціальністю 073 “Менеджмент” / Вадим Володимирович Ферльовський; ТНТУ. – Тернопіль: [б. в.], 2018. –  208 с.

Магістерська робота: 208 с., 8 рис., 29 табл., 6 додатків, 112 літературних джерел.

Об’єкт дослідження – сукупність управлінських, виробничих та фінансових процесів, ефективність забезпечення та використання виробничих ресурсів ПП “Тіміртан”, яке займається виробництвом будівельної продукції.

Метою магістерської роботи є дослідження системи управління виробничими ресурсами ПП “Тіміртан”, виявлення чинників, які найбільше впливають на його виробничу та фінансову діяльність, обґрунтування можливостей розвитку підприємства.

Для забезпечення досягнення поставленої мети був використаний системний підхід із застосуванням таких методів: оцінювання, групування, порівняння, аналізування, синтезу, деталізації, узагальнення, балансового методу.

Розроблено пропозиції із забезпечення системи управління виробничими ресурсами ПП “Тіміртан”: рекомендовано організувати вирoбництво нoвoгo виду матеріалу у виробничій діяльності ПП “Тіміртан”; запропоновано рoзширення асoртименту прoдукції підприємства; рекомендовано пропозиції oнoвлення технoлoгічнoгo oбладнання у виробничій діяльності ПП “Тіміртан”. Результати дослідження впроваджено у виробничій діяльності ПП “Тіміртан”.
Ключові слова: виробництво, виробничі ресурси, виробничий потенціал, управління, система управління, алгоритм управління, виробничий менеджмент, виробнича діяльність, виробничі фонди, основні фонди, виробничий потенціал, ефективність.

ABSTRACT

Ferlowskij V. V. Research of the system of management of industrial resources of the enterprise, on the example of PP "Timartan" [Manuscript]: thesis work for obtaining Master’s qualification in the specialty 073 "Management" / Vadim Volodymyrovich Ferlewskij; TNTU. – Ternopil: [b. in.], 2018. – 208 p.

Master’s work: 208 p., 8 pic., 29 tabl., 6 appendices, 112 literary sources.

The object of research – a set of administrative, production and financial processes, the efficiency of the provision and use of production resources of the  PE "Timiartan", which is engaged in the production of construction products.

The aim of the master’s thesis is to study the system of management of industrial resources of PE "Timitratan", revealing the factors that have the greatest influence on its production and financial activity, substantiation of possibilities of enterprise development.

In order to achieve the goal, a systematic approach was applied using the following methods: evaluation, grouping, comparison, analysis, synthesis, detailing, generalization, balance method.

Proposals have been worked out on providing the system of management of industrial resources of PE "Timitratan": it is recommended to organize the virobnirovaniya of the new type of material in the production activities of PE "Timiartan"; the extension of the assortment of the enterprise’s introduction was proposed; recommended proposals for the installation of technical equipment in the production activities of PE "Timirthan". The results of the study were implemented in the production activities of PE "Timiartan".

Key words: production, production resources, production potential, management, management system, management algorithm, production management, production activity, production funds, fixed assets, production potential, efficiency.
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