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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ
Актуальність теми роботи. В даний час йде стрімка зміна інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ). Виникаючі зміни зачіпають мережеві технології, власне обчислювальні і комунікаційні пристрої, а також обробку даних. В результаті інформаційні технології застосовуються в усе більшій кількості сфер життя і господарського життя людини. Однією з актуальних областей наукових досліджень є сфера розумне місто. Сьогодні міста стали основною силою розвитку економіки і зайняли центральне місце в виробництві, мережах споживання, визначенні соціальних і економічних відносин і в даний час забезпечують значну частку валового внутрішнього продукту багатьох країн. 
Мета дослідження є дослідження стандартів і порівняльний аналіз існуючих інформаційно-технологічних рішень для «Розумного міста».
Завдання дослідження:

· проаналізувати наукові публікації по темі дослідження;

· провести географічний аналіз розумних міст у світі;

· провести аналіз концепцій та технологій розумного міста;

· провести дослідження існуючих стандартів розумного міста;

· запропонувати інформаційно-технологічні рішення для міст України.

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VI науково-технічный конференції «Інформаційні моделі, системи та технології», 12-13 грудня 2018 року та на VI Міжнародный науково-технічної конференції молодих учених та студентів «Актуальні задачі сучасних технологій», 16-17 листопада 2017 року.

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 143 арк. формату А4, графічна частина – 15   аркушів формату А4

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ
У вступі проведено огляд інформаційних технологій розумних міст та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.

В розділі «Розумне місто та його загальні поняття (аналіз предметної області» проаналізовано концепції розумних міст, розглянуто основні інформаційні технології розумних міст, описані основні поняття у проектах класу «розумне місто» та розглянуто розташування розумних міст по континентах, проведено геогрфічний аналіз.
З проведеного аналізу  можна стверджувати, що  необхідне вироблення загальної концепції «розумного міста», в якій будуть враховані як поточні потреби різних міських служб, так і перспективи розвитку з урахуванням всіх зовнішніх чинників. Для реалізації  проектів «Розумне місто» необхідний комплексний підхід.

В розділі «Стандарти розумного міста» представлено загальне поняття стандартизації, розглянуто інститути та компанії котрі розробляють стандарти, описано стандарти розумного міста котрі розробив IEEE, наведено спеціальний стандарт для розумного міста ISO 37120:2014.
В розділі «Аналіз інформаційно-технологічних рішень для розумного міста» проведено аналіз рішення розумного міста для населення. Представлено використання розумних рішень в різних містах та проаналізовано відмінності у використанні розумних рішень в залежності від технологій.

Розумні міські рішення створюють додаткові можливості для підвищення цінності міста. Інтеграція технологій підвищує ефективність використання ресурсів, створює нові можливості для бізнесу, а також підвищує рівень життя громадян. Дана концепція визначає основні шляхи для подальшого інфраструктурного, технологічного та соціального розвитку міста й визначає новий вектор трансформації міського простору.
В розділі «Спеціальна частині» розглянуто Інтернет речей, як технологію для організації розумних міст. Досліджено об’єднання технологій у структуру Інтернету речей, описано переваги та перешкоди впровадження технології. Представлено використання Big data в розумних містах.
В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» розглянуто питання розрахунку економічної ефективності і терміну окупності капітальних вкладень.
В розділі «Екологія» було розглянуто індексний метод в екології, представлено класифікацію індексів та завдання, які вирішують за допомогою індексного методу, проаналізовано і  досліджено джерела електромагнітних полів та іонізуючих випромінювань, наведено  методи їх знешкодження, представлено різні засоби і заходи захисту для людини від дії електромагнітних опромінювань.
В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» представлено вимоги і норми охорони праці приміщень де використовується комп’ютерна техніка, розглянуто вимоги до площі приміщення, до робочих місць, шуму, вібрації, освітленості, також було проаналізовано питання безпеки в надзвичайних ситуаціях, зокрема, електробезпека користувачів ПК.
У загальних висновках щодо дипломної роботи були отримані результати, які 
ВИСНОВКИ
У дипломній роботі було здійсненно порівняльний аналіз рішень розумного міста для населення, стандартів та поколінь проектів класу «Розумне місто». А також було здійснено огляд концепції та головної ідеї проектів. 

Зокрема було здійснено: 

· проаналізовано концепції розумних міст; 

· огляд розташування розумних міст по континентах та утворення кластерів;

· розібрано основні поняття у проектах класу «розумне місто»;

· проведено аналіз рішень розумного міста для населення;

· проаналізовано технологічні можливості окремих елементів;

· розібрано загальні поняття стандартизації;

· проведено аналіз інститутів та компаній котрі розробляють стандарти;

· здійснено порівняльний аналіз станадарів розумного міста, які розробив IEEE;

· здійснено порівняльний аналіз поколінь розумних міст;

· проаналізовано групу стандартів Великобританії PAS 180 і PAS 182;

· проаналізовано спеціально розроблений загальний стандарт ISO 37120:2014 для розумних міст.

Виходячи із проведеної роботи можна зробити такий висновк, що розумне місто – це складний проект, котрий включає у себе багато різних сегментів урбаністики, котрі щільно повязані із іноваційними технологіями. Головною задачою даних проектів є вирішення таких питань, як покращення рівня життя та еколоїй навколишнього світу. 

Після проведення усіх порівняльних аналізів проектів класу «Розумне місто», можна спевністю сказати, що не існує однієї загальної моделі для цих проектів. Тому що кожна стркутрура унікальна то повинна розроблятися виключно індивідуально для кожного проекту.
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АНОТАЦІЯ
У дипломній роботі проведено дослідження інформаційних технологій розумних міст.

В першому розділі було проаналізовано розумне місто та його загальні поняття. Розглянуто концепцію і технологічні аспекти розумного міста. Було здійснено огляд та структуризацію розумних міст по континентах. Також було проведено аналітичний огляд літературних джерел.

В другому розділі було здійсненно огляд інститутів та компаній, котрі затверджують світові технічні стандарти. Також було розглянуто стандарти IEEE для кожного елемента розумного міста. І було проведено детальний аналіз спеціально розробленого стандарту для розумних міст ISO 37120:2014. Представленно аналіз стандарів Великобританії PAS 180 і PAS 182

В третьому розділі проведено аналіз рішень для розумного міста, представлено використання розумних рішень в різних містах, розглянуто відмінності у використанні розумних рішень в залежності від технологій

Метою дослідження є порівняльний аналіз рішень розумного міста для населення.
Ключові слова: РОЗУМНЕ МІСТО, КОНЦЕПЦІЯ, СТАНДАРТ, ТЕХНОЛОГІЇ, ІНФРАСТРУКТУРА, АНАЛІЗ, КОМПОНЕНТИ, ПОКОЛІННЯ, ІЕЕЕ, ISO.
ANNOTATION
The research of information technologies of smart cities is presented in this work.

In the first section, the intelligent city and its general concepts are analyzed. The concept and technological aspects of a smart city are considered. The survey and structuring of smart cities across the continents is carried out. An analytical review of literary sources is also conducted.

In the second section, an overview of institutions and companies that approve world technical standards is implemented. IEEE standards for each element of the smart city are also considered. And a detailed analysis of the specially developed standard for smart cities are performed on ISO 37120: 2014. The analysis of the UK standards PAS 180 and PAS 182 is presented.

In the third section, the analysis of decisions for a reasonable city, the use of intelligent solutions in different cities are presented, the differences in the use of intelligent solutions depending on the technologies is considered.
Key words: SMART CITY, CONCEPT, STANDARD, TECHNOLOGIES, INFRASTRUCTURE, ANALYSIS, COMPONENTS, GENERATION, ІЕЕЕ, ISO.
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