УДК 330.322
[bookmark: _GoBack]Радинський С.В., к.е.н., доцент 
Тернопільський національний технічний 
університет імені Івана Пулюя, м. Тернопіль, Україна

ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛІМАТ В УКРАЇНІ

Radynskyi S., Ph.D., Associate Professor 
Ternopil National Technical University 
named after Ivan Puluj, Ternopil, Ukraine

INVESTMENT CLIMAT IN UKRAINE

Події останніх років значно вплинули на економічну систему країни. Конфлікт на Сході України, анексія Криму, політична та економічна нестабільність призвели до зменшення іноземних інвестицій, зокрема іноземні інвестори стикаються з невизначеністю щодо того, наскільки їхні інвестиції в Україну охороняються в час збройного конфлікту й військової окупації. Сьогодні Україна не може досягти економічного розвитку за рахунок власних фінансових ресурсів і потребує залучення іноземних коштів. Тому питання залучення іноземних інвестицій і створення сприятливого інвестиційного клімату є найбільш актуальним [1, c.260].
З’ясовуючи особливості інвестиційної діяльності в нашій країні необхідно наголосити, що Україна має значний інвестиційний потенціал, а зокрема: є одним із найбільших потенційно містких ринків в Європі; володіє багатими природними ресурсами; має високий рівень науково-дослідних розробок у багатьох галузях науки і техніки та значний науково-технічний потенціал; володіє значним сільськогосподарським потенціалом (вигідне географічне розташування, сприятливий клімат, родючі ґрунти); має добре розвинену інфраструктуру. Окрім того, привабливість української економіки для іноземних інвесторів ґрунтується на наявності відносно дешевої кваліфікованої робочої сили. Проте, незважаючи на ряд потенційних переваг, існують також фактори, що формують несприятливий та ризиковий інвестиційний клімат країни та гальмують надходження інвестиційних ресурсів у національну економіку. До них слід віднести: недосконалу нормативну базу з питань захисту законодавчих прав та інтересів інвесторів, нестабільну політичну ситуації, нерозвинену виробничу та соціальну інфраструктури, наявність корупційних схем, девальвація національної валюти, на явність військових дій та інше [2, c.34-35].
Сьогодні, інвестиційний процес в Україні характеризується відсутністю стабільності та значною залежністю обсягів капітальних інвестицій від зовнішніх та внутрішніх факторів. Відновлення інвестиційної активності у після кризовий період розпочалося зі суттєвим відставанням від динаміки економічного зростання. Лише у 2016 р. вдалося зупинити процес скорочення обсягів капітальних інвестицій та забезпечити їх приріст на рівні 69,94% порівняно із 2015 р. (рис. 1).

Рис.1. Динаміка зміни капітальних та прямих іноземних інвестицій 
в Україні в 2002–2018 рр. [складено на основі [3]]

В подальшому спостерігається динаміка до зростання обсягів, як капітальних так і прямих іноземних інвестицій в Україні. В період 2016-2017 рр. показник капітальних інвестицій зростає на 31,53%, а за період 2017-2018 рр. приріст складав 24,86%. Збільшується обсяг прямих іноземних інвестицій за період 2016-2017 рр. на 3,76% та за період 2017-2018 рр. на 4,35%. 
У 2017 році спостерігається позитивна тенденція зростання обсягів прямих іноземних інвестицій як у регіональному розрізі, так і в межах усієї економіки України. Більше того, спостерігався найбільше зростання інвестиційних надходжень в центральних областях. Завдяки цьому три центральні області мали найбільші темпи нарощування обсягів капітальних інвестицій: Чернігівська область є лідером за темпом приросту прямих іноземних інвестицій, відповідний показник зростання становив 78,08%, Кіровоградська область -15,96%, Вінницька область – 13%. 
Найбільший загальний темп зростання прямого іноземного інвестування мав місце у періоді 2012-2013 рр. і становив 7,28%, зростання також відбувалося за період 2016-2017 рр. на 3,76%, а також за період 2017-2018 рр. – 4,35%. Дане зростання відчувалося по всіх регіонах і передбачило позитивні тенденції у їх розвитку. 
Подальші перспективи розвитку вітчизняної економіки базуються на широкому залученні інвестиційних ресурсів. До основних перспектив щодо залучення інвестицій в економіку України можна віднести [4, c.166]: 
· потужний природно-ресурсний потенціал, наявність кваліфікованих робочих кадрів, які можуть швидко пристосуватися до новітніх технологій стосовно виробництва, низька заробітна плата; 
· наближеність до країн ЄС та територіальне розміщення загалом;
· наявність досить перспективних галузей, які потребують інвестицій, достатня кількість інноваційних бізнес ідей та проектів; 
· позитивні зрушення в розвитку та вдосконаленні соціально-економічного підґрунтя для залучення інвестицій, швидка адаптованість країни до зовнішніх факторів, ризиків, світових шоків.
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