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Анотація українською У магістерській роботі розглянуті інтегровані широкосмугові, суміщені,  хвилевідні НВЧ вузли різних частотних діапазонів (С-,X-, КU-) на основі аналізу уже існуючих прототипів (наукові статті, конференції, патенти, результати досліджень) та проведення досліджень спроектованих власних інтегрованих НВЧ трактів на основі хвилеводів. Виконано дослідження радіотехнічних характеристик інтегрованого хвилеводного НВЧ тракту суміщеного С/KU діапазону, суміщеного C/X діапазону, розширеного приймально - передавального інтегрованого тракту С-діапазону (коефіцієнт стоячої хвилі, частотний діапазон, рівень динамічних втрат електромагнітної енергії у діапазоні частот, крос поляризаційні та поляризаційні характеристики, коефіцієнт еліптичності).Відповідно у магістерській роботі  проводився аналіз та систематизування типових конструкцій та технічних характеристик НВЧ трактів на хвилеводах.                                                                                       
англійською The master's thesis deals with integrated broadband, combined, waveguide microwave nodes of different frequency ranges (C-, X-, KU-) on the basis of the analysis of already existing prototypes (scientific articles, conferences, patents, research results) and the research of designed own integrable based on waveguides. The radio technical characteristics of the integrated waveguide microwave path of the combined C / KU band, the combined C / X band, the extended transceiver integrated transmission path of the C-band are performed (standing wave ratio, frequency range, level of dynamic electromagnetic losses in the electromagnetic field characteristics, coefficient of ellipticity).

Accordingly, the master's thesis analyzed and systematized the typical designs and technical characteristics of microwave paths on waveguides.
