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Анотація
[bookmark: _GoBack]   Українською:        Брикайло А.І. Бухгалтерський облік та аудит процесу виробництва: організація і                                             методика (на прикладі ДП «Укрспирт» Мишковицьке МПД).– Рукопис. 
Дипломна робота за спеціальністю 071 - Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2019.
Висвітлені питання удосконалення обліку витрат, зниження собівартості продукції та контролю непродуктивних витрат і втрат на підприємствах. Проведено дослідження стану обліку витрат та аудиту, на основі чого визначені напрями його удосконалення. Запропонована методика ведення нормативного обліку за місцями витрат і центрами відповідальності; внесені пропозиції щодо класифікації витрат з урахуванням галузевих особливостей; рекомендовано ведення нормативного обліку використання матеріальних та трудових ресурсів з застосуванням комп’ютерної техніки. Запропоновані рекомендації і пропозиції з організації контролю витрат.

   
англійською: Brikaijlo A.I. Accounting and audit of the production process: organization and      methodology (on the example of SE "Ukrspirt" Myshkovichi MTD) .- Manuscript.
Thesis on specialty 071 - Accounting and taxation. - Ivan Puliuyi Ternopil National Technical University. - Ternopil, 2019.
Issues of improvement of cost accounting, reduction of cost of production and control of unproductive costs and losses at enterprises are covered. The study of the state of cost accounting and audit is conducted, on the basis of which the directions of its improvement are determined. The method of normative accounting of cost centers and centers of responsibility is proposed; suggestions for cost classification based on industry characteristics; it is recommended to keep a record of the use of material and labor using computer equipment. Recommendations and suggestions on cost control organization are offered                                                                                                                                                    
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