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Спеціальність 071 – Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет ім. І.Пулюя – Тернопіль, 2019.                                                                                                                         
У дипломній роботі визначено економічну сутність дебіторської і кредиторської заборгованості, досліджено їх класифікацію. Проаналізовано методику обліку розрахунків дебіторської заборгованості та зобов’язань на підприємстві, а саме облік дебіторської заборгованості та резерву сумнівних боргів, особливості обліку операцій за зобов’язаннями. Вивчено питання інвентаризації заборгованості та зобов’язань, а також їх відображення у фінансовій звітності.                                      
Визначено мету та завдання аудиту зобов'язань і дебіторської заборгованості. Здійснено аналіз розрахунків у системі управління діяльністю підприємства. Впровадження пропозицій та рекомендацій щодо організації й подальшого вдосконалення обліку та аудиту розрахункових операцій дозволить суттєво підвищити оперативність і достовірність облікової інформації, дасть змогу посилити контроль за зобовязаннями, оперативно впливати на їх рівень, створити необхідну інформаційну систему для прийняття управлінських рішень.                                                                    
Теоретичною та методичною основою дослідження були праці українських та закордонних економістів у сфері обліку розрахункових операцій; законодавчо-нормативні акти з питань ведення обліку.                                                                                                                                                                 
Вивчено стан охорони праці та безпеку в надзвичайних ситуаціях на підприємстві.
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 the example of Ternopharm Ltd.). - Manuscript.                                                                                             
Specialty 071 - Accounting and Taxation. -  Ternopil Ivan Puluj National Technical University. - Ternopil, 2019.	                                                                                                                                                           
The thesis defines the economic nature of receivables and payables, and their classification is investigated. The methods of accounting of accounts receivable and liabilities at the enterprise are analyzed, namely the accounting of accounts receivable and the reserve of doubtful debts, the peculiarities of accounting for liabilities transactions. The issues of debt and liabilities inventory and their presentation in the financial statements are examined.                                                                                     
The purpose and objectives of the audit of liabilities and receivables are determined. The analysis of the calculations in the enterprise activity management system is carried out. The implementation of proposals and recommendations for the organization and further improvement of accounting and auditing of settlement operations will significantly improve the efficiency and reliability of accounting information, will allow to strengthen the control over obligations, to quickly influence their level, to create the necessary information system for management decisions.                                                                                   
The theoretical and methodological basis of the study were the works of Ukrainian and foreign economists in the field of settlement operations accounting; legislative and regulatory acts on accounting.
The state of occupational health and safety in the enterprise was studied.
                                                                                      
