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	Спеціальність 071 – Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет ім. І.Пулюя – Тернопіль, 2019.                                                                                                   
Робота містить теоретичне обґрунтування застосування бухгалтерського обліку в бюджетних установах, вивчення його методичних прийомів і формування звітності.                                                
Досліджено актуальні теоретичні та практичні аспекти використання звітної інформації та визначено тенденцій його розвитку, узагальнення поглядів вітчизняних та зарубіжних вчених. В основу теоретичних і методичних досліджень покладено загальнонаукові методи і прийоми, серед яких аналіз, синтез, узагальнення, моделювання, порівняння, групування. Застосовуються окремі методичні прийоми статистики й економічного аналізу.                                                                            
Основою дослідження є наукові праці вітчизняних та зарубіжних вчених, практиків з проблем застосування обліку; законодавчо-нормативні акти з питань ведення бухгалтерського обліку в бюджетних установах.                                                                                                                                   
В результаті досліджень проаналізовано та уточнено структуру фінансової звітності. Розкрито організаційний механізм діяльності досліджуваної бюджетної установи, здійснено аналіз виконання кошторисних призначень, вивчено порядок складання фінансової звітності бюджетною установою.                                                                                                                                                       
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Specialty 071 - Accounting and Taxation. - Ternopil National Technical University. I.Pulya - Ternopil, 2019.                                                                                                                                                            
The work contains a theoretical justification for the use of accounting in budgetary institutions, the study of its methodological techniques and the formation of reporting.                                                     
Actual theoretical and practical aspects of the use of reporting information are investigated and trends of its development, generalization of views of domestic and foreign scientists are determined. The basis of theoretical and methodological research is based on scientific methods and techniques, including analysis, synthesis, generalization, modeling, comparison, grouping. Some methodological techniques of statistics and economic analysis are applied.                                                                         
The basis of the research is the scientific works of domestic and foreign scientists, practitioners on the problems of accounting; legislative and regulatory acts on accounting in budgetary institutions.              
The research has analyzed and refined the structure of the financial statements. The organizational mechanism of the activity of the investigated budgetary institution is revealed, the analysis of the implementation of the budget assignments is carried out, the procedure of preparation of the financial statements by the budgetary institution is studied.
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