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	Спеціальність 071 – Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2019.                                                                                              
У роботі визначено складові елементи системи бухгалтерського обліку в банках, їх характеристику, наведено приклади документообігу та облікової політики банку. Обґрунтовано методику ведення обліку касових операцій, депозитних та кредитних операцій, відображення бухгалтерських операцій у фінансовій звітності банківської установи. Визначено предмет, метод та інформаційну базу аналізу та аудиту діяльності банку. Здійснено аналіз активів діяльності банківської установи, аналіз власного утворення капіталу банківської установи. Проведено аналіз доходів банку від кредитних операцій та банківських видатків на здійснення діяльності.                                                    
Проаналізовано стан охорони праці на досліджуваному підприємстві.                                                   
Практичне значення одержаних результатів полягає в розробці науково обґрунтованих методичних рекомендацій щодо удосконалення системи розрахунків та методики їх обліку в банку, що сприятиме зростанню ефективності управління фінансами через підвищення вірогідності та реальності інформаційного забезпечення. Набуло подальшого розвитку визначення економічних категорій «банк», «банківські операції», «документообіг» тощо. 




   
англійською: Kustorovska O.O. Accounting system in banking institutions (on the example of 
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«Privatbank»). - Manuscript.
Specialty 071 - Accounting and Taxation. - Ternopil Ivan Puluj National Technical University. - Ternopil, 2019.
The paper defines the constituent elements of the accounting system in banks, their characteristics, gives examples of document circulation and accounting policies of the bank. The method of accounting of cash transactions, deposit and credit operations, accounting transactions in the financial statements of a banking institution is substantiated. The subject, method and information base of analysis and audit of the bank activity are determined. The analysis of the assets of the banking institution, the analysis of the own capital formation of the banking institution. The analysis of the bank's income from credit operations and bank expenses for carrying out the activity is carried out.
The state of occupational safety at the studied enterprise is analyzed.
The practical significance of the obtained results lies in the development of scientifically sound methodological recommendations for the improvement of the system of calculations and methods of their accounting in the bank, which will help to increase the efficiency of financial management by increasing the probability and reality of information support. The definition of economic categories "bank", "banking operations", "document flow", etc. has been further developed.





 
