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Анотація
   Українською: Мерва Л.М. Особливості сільськогосподарського виробництва та їх вплив на 
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організацію обліку і аудиту (на прикладі Фермерське господарство «Марян-М»). –  Рукопис.	
Спеціальність 071 – Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2019
У роботі досліджено теоретичні аспекти діяльності АПК України. Узагальнено правове забезпечення діяльності сільськогосподарських підприємств та їх державна підтримка.
Автором розкрито організація та методика обліку на підприємствах аграрної сфери. Узагальнено особливості обліку продукції сільського господарства та калькулювання собівартості продукції сільськогосподарського виробництва.
Досліджено організацію аналізу та аудиту на підприємствах сільськогосподарської галузі. Шляхом аналітичних розрахунків, проведено оцінку ефективності фінансово-господарської діяльності фермерського господарства  «МАРЯН М».
Розглянуто стан охорони праці на підприємстві та заходи, які необхідно проводити у випадку надзвичайних ситуацій. 




   
англійською: Merva L.M. Features of agricultural production and their influence on the
                                                                                  200-300 слів
 organization of accounting and auditing (for example, Farm "Maryan-M"). - Manuscript.
Specialty 071 - Accounting and taxation. - Ternopil Ivan Puluj National Technical university  - Ternopil, 2019
The theoretical aspects of the agricultural industry of Ukraine are investigated. Legal support for the activity of agricultural enterprises and their state support are generalized.
The author discloses the organization and methodology of accounting at agricultural enterprises. Features of accounting of agricultural production and costing of agricultural production are generalized.
The organization of analysis and audit at agricultural enterprises has been investigated. By means of analytical calculations, the efficiency of financial and economic activity of the “MARYAN M” farm was conducted.
The state of occupational safety at the enterprise and the measures to be taken in case of emergency are considered.







 
