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на побудову обліку та аудиту (наприкладі ПП «МІД»). – Рукопис.
Дипломна робота за спеціальністю 071 - Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2019.
У роботі висвітлено результати дослідження щодо документального оформлення та бухгалтерського обліку автомобільних пасажирських перевезень із урахуванням останніх змін чинного українського законодавства. Класифіковано види вантажних перевезень як об’єктів обліку та аудиту діяльності підприємств-перевізників. За наведеною їх класифікацією, на базі поєднання облікового та податкового аспектів, запропоновано узагальнену модель облікового відображення вантажних перевезень підприємствами-перевізниками.
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the construction of accounting and audit (for example, PE "MID"). - Manuscript.
Thesis on specialty 071 - Accounting and taxation. - Ivan Puliuyi Ternopil National Technical University. - Ternopil, 2019.
The results of the research on documentary registration and accounting of road passenger transport are considered in the paper, taking into account the latest changes of the current Ukrainian legislation. The types of freight transportation are classified as objects of accounting and auditing of activity of the transporting enterprises. Based on their classification, on the basis of the combination of accounting and tax aspects, a generalized model for the accounting of freight transportation by enterprises-carriers is proposed.







 
