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Анотація
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бюджетних установах (на прикладі  Васильковецької сільської ради). – Рукопис.
Спеціальність 071 – Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет ім. І.Пулюя – Тернопіль, 2019.
В роботі розкрито бухгалтерський облік органів місцевого самоврядування в сучасних умовах, наведено основи організації обліку в установах державного сектору економіки. Здійснено аналіз правового регулювання діяльності та фінансового забезпечення сільських рад.
Наведено методику обліку у сільських радах, особливості формування кошторису сільської ради як основного планового документу. Зазначено облікове забезпечення виконання кошторису сільської ради. Визначено нецільове використання коштів бюджетною установою
Розкрито інформаційне забезпечення та контроль діяльності в сільських радах, наведено зміст та завдання аналізу інформації по доходах та видатках у бюджетних установах. Визначено методи контролю в сфері місцевого самоврядування.
Проведено аналіз діяльності Васильковецької сільської ради, а саме аналіз надходження та використання коштів загального фонду та спеціального фонду,  виконання бюджету сільської ради.
Здійснено економічне обґрунтування показників діяльності сільської ради.
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institutions (on the example of Vasylkivtsi village council). - Manuscript.
Specialty 071 - Accounting and Taxation. - Ternopil National Technical University I.Pulyj. - Ternopil, 2019.
In the paper the accounting of local self-government bodies in modern conditions is revealed, the basics of the organization of accounting in the institutions of the public sector of economy are given. The analysis of legal regulation of activity and financial support of village councils is carried out.
Methods of accounting in village councils, peculiarities of formation of estimates of village councils as the main planning document are given. The accounting support for the implementation of the budget of the village council is specified. The misuse of funds by the budgetary institution has been determined
The information support and control of activity in village councils is revealed, the content and tasks of the analysis of information on incomes and expenditures in budgetary institutions are given. Methods of control in the field of local self-government are defined.
An analysis of the activity of the Vasylkivtsi Village Council was conducted, namely, an analysis of the receipt and use of the general fund and special fund funds, the implementation of the budget of the village council.
The economic substantiation of indicators of activity of village council is carried out.






 
