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 автомобільних перевезень (на прикладі ПП «МІД»). – Рукопис.
Дипломна робота за спеціальністю 071 - Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2019.
У дипломній роботі досліджено широке коло питань обліку та контролю автомобільних перевезень в умовах ринкової економіки. Визначено специфіку автотранспортного виробничого процесу та особливості формування витрат на вантажному автомобільному транспорті, їхній вплив на організацію обліку витрат. Одержала подальший розвиток методика обліку витрат в умовах дії нового податкового законодавства. Запропоновано основні напрямки удосконалення обліку витрат і калькулювання собівартості з використанням міжнародних стандартів обліку.
Наведено бухгалтерські проведення з обліку доходів і витрат автотранспортних підприємств при здійсненні перевезень пасажирів. Розглянуто документи, якими повинні в обов’язковому порядку супроводжуватись перевезення пасажирів автомобільним транспортом.
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transportation (on the example of PE "MID"). - Manuscript.
Thesis for the specialty 071 - Accounting and taxation. - Ivan Puliuyi Ternopil National Technical University. - Ternopil, 2019.
The thesis deals with a wide range of issues of accounting and control of road transport in a market economy. The specificity of the motor transport production process and the peculiarities of formation of costs on freight road transport, their influence on the organization of cost accounting are determined. The method of accounting for expenditures under the terms of the new tax legislation was further developed. The basic directions of improvement of the accounting of expenses and costing using the international accounting standards are offered.
The bookkeeping of accounting of incomes and expenses of motor transport enterprises at carrying out of transportation of passengers is resulted. The documents, which must be accompanied by the carriage of passengers by road, are considered.
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