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Анотація
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 практика (на прикладі ТОВ «Рубін»). – Рукопис.
	Спеціальність 071 – Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет ім. І. Пулюя. – Тернопіль, 2019.
У роботі визначено теоретичні основи обліку витрат діяльності підприємства, обґрунтовано методику ведення обліку витрат від операційної діяльності на підприємстві. Досліджено інформаційне забезпечення аналізу витрат від операційної  діяльності та методику проведення їх аудиту. Здійснено аналіз фінансового стану досліджуваного підприємства та ефективності його функціонування. 
Наведені  рекомендації щодо покращення обліку та аудиту витрат дозволить підвищити оперативність і достовірність облікової інформації, дасть змогу посилити контроль за витратами. 
Основою дослідження є наукові праці вітчизняних та зарубіжних вчених, практиків з проблем застосування обліку; законодавчо-нормативні акти з питань ведення бухгалтерського обліку.
Проаналізовано стан охорони праці на досліджуваному підприємстві.
Практичне значення одержаних результатів та наукова новизна роботи полягає у розробці пропозицій для покращення організації бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту витрат від діяльності на досліджуваному підприємстві.




   
англійською: Shakura A.P. Costs in the accounting system: theory, methodology, practice (on the 
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example of Rubin company). - Manuscript.
Specialty 071 - Accounting and Taxation. - Ternopil Ivan Puluj National Technical University. - Ternopil, 2019.
The theoretical bases of accounting of expenses of activity of the enterprise are defined in the work, the method of keeping of accounting of expenses from operating activity at the enterprise is substantiated. The information support of the analysis of expenses from operating activities and the method of their audit are investigated. The financial state of the studied enterprise and the effectiveness of its functioning are analyzed.
The recommendations given to improve accounting and auditing of expenses will increase the efficiency and reliability of accounting information, will allow to strengthen the control over expenses.
The basis of the research is the scientific works of domestic and foreign scientists, practitioners on the problems of accounting; legislative and regulatory acts on accounting.
The state of occupational safety at the studied enterprise is analyzed.
The practical significance of the results obtained and the scientific novelty of the work lies in the development of proposals for improving the organization of accounting, analysis and audit of the costs of activities at the enterprise under study






 
