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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ

Актуальність теми. Функціонування підприємств у сучасних складних ринкових умовах не може бути ефективним при відсутності дієвої системи мотивації персоналу. Адже саме людина є головною рушійною силою процесу виробничо-господарської діяльності будь-якого суб’єкта господарювання. Отже, від того, наскільки система мотивації персоналу відповідає потребам працівників, у значній мірі залежатиме кінцевий результат роботи всього підприємства. 
Для побудови ефективної системи мотивації необхідно досягнути поєднання інтересів окремого працівника із засобами мотиваційного впливу, що здійснюються з боку менеджерів підприємства. Як відомо, формування механізму мотивації праці передбачає використання як матеріальних, так і нематеріальних стимулів до праці. Важливою складовою механізму матеріальної мотивації праці підприємства поряд з оплатою праці є система преміювання персоналу. При цьому мають бути встановлені конкретні цілі преміювання, наприклад, зростання продуктивності праці, обсягів виробництва й реалізації продукції (послуг), економія ресурсів, покращення якості товарів та послуг та інші. 
Не менш важлива роль у системі мотивації праці відводиться нематеріальним стимулам до праці, що передбачають виявлення уваги керівництва до особи та трудових здобутків працівника. Кожна людина як одиниця колективу повинна бути поінформована про існуючий стан справ в організації, гострі існуючі проблеми, перспективні шляхи розвитку. Необхідно сформувати у працівника ставлення до інтересів підприємства як своїх власних, забезпечити свідоме й відповідальне виконання ним своїй виробничих функцій, задоволеність фактом і змістом роботи на конкретному підприємстві, почуття самоповаги й бажання і надалі залишатися членом даного колективу.  
Створення ефективної системи мотивації  праці дає можливість підприємству:
- вирішити проблему залучення висококваліфікованих фахівців, здатних забезпечити прийняття та реалізацію вірних ринкових рішень;
- пропагувати передовий досвід роботи;
- стимулювати ініціативність працівників, творче ставлення до виконання завдань;
- досягати зростання трудової віддачі;
- сприяти  зниженню плинності кадрів та формуванню позитивного морально-психологiчного клімату, коли кожен працівник відчуває себе невід’ємною і важливою частиною всього колективу;
- збільшити ефективність комунікацій на підприємстві;
- підвищити конкурентоспроможність на ринку.
         Об’єктом дослідження магістерської роботи є  процес мотивації праці ПрАТ «Тернопільський молокозавод», а предметом – дослідження його ефективності та пошук напрямків вдосконалення. 
          Метою магістерської роботи є формування теоретичних підходів і розробка практичних рекомендацій щодо напрямів підвищення ефективності мотивації праці ПрАТ «Тернопільський молокозавод».
Завдання магістерської роботи наступні:
· розкрити теоретичні основи мотивації праці на підприємстві;
· провести аналіз системи мотивації праці ПрАТ «Тернопільський молокозавод»; 
·  визначити шляхи підвищення ефективності мотивації праці досліджуваного підприємства.
У процесі дослідження використано системний підхід до оцінки ефективності системи мотивації праці підприємства, методи аналізу, синтезу, порівняння, абсолютних різниць, деталізації.
Інформаційною базою дослідження слугували матеріали праць українських і зарубіжних науковців, інформація державних органів статистики, законодавчі та нормативні документи з питань регулювання економіки й видавничого підприємництва, звітно-статистичні дані досліджуваного підприємства, аналітичні публікації в науковій і спеціалізованій літературі, а також матеріали спостережень та опитувань, що їх організувала автор.

Наукова новизна отриманих результатів. Наукова новизна дипломної магістерської роботи полягає у дослідженні теоретико-методичних засад, розробленні практичних рекомендацій та обґрунтуванні економічного ефекту заходів, спрямованих на підвищення ефективності функціонування мотиваційної системи менеджменту персоналу досліджуваного підприємства.
   Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що запропоновані заходи щодо напрямів підвищення ефективності мотивації праці ПрАТ «Тернопільський молокозавод» можуть бути використані у практичній діяльності даного підприємства. 
Практичне значення отриманих результатів полягає у розробці напрямів удосконалення системи мотивації праці працівників ПрАТ «Тернопільський молокозавод», обґрунтуванні доцільності організації на підприємстві кімнати психологічного розвантаження, а також у розробленні анкети і процедури проведення опитування працівників ПрАТ «Тернопільський молокозавод» з метою здійснення мотиваційного моніторингу. Розроблені проектні рішення впроваджено у систему управління персоналом досліджуваного підприємства, про що свідчить довідка про впровадження. 
Апробація результатів дослідження. Основні положення дипломної магістерської роботи доповідались та отримали позитивну оцінку на міжнародній науково-практичній інтернет-конференції на тему : «Сорок другі економіко-правові дискусії» ,Секція 2. Менеджмент (м. Львів 26 листопада 2019 р.).
Структура й обсяг дипломної магістерської роботи. Дипломна магістерська робота складається зі вступу, семи розділів, висновків, переліку використаних джерел, додатків. Загальний обсяг роботи –   142 cторінки комп'ютерного тексту, вона містить 13 таблиць і 29 рисунків, 5 додатків, список використаних джерел із 82 найменувань.

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ
У вступі розкрита актуальність теми магістерської роботи, встановлено мету та завдання, предмет та об’єкт, методи та інформаційну базу дослідження, а також подано структуру роботи.
У першому розділі «Теоретичні засади мотивації праці на підприємстві»  проаналізовано сьогоднішній стан розвитку систем мотивації продуктивної праці, обгрунтовано важливість та необхідність формування системи мотивації праці персоналу підприємства. Також, проведено аналіз сучасних моделей та механізмів мотивації персоналу підприємств торгівлі.
Результати проведених досліджень дозволяють стверджувати, що важливу роль у досягненні високих результатів праці працівників підприємств відіграє мотивація їх трудової діяльності. Оскільки в основі трудової діяльності працівника лежать його потреби та інтереси, головними з яких є матеріальні, то для створення тривалих мотивів його праці необхідно створювати такі умови, за яких працівник сприймав би свою працю як джерело справедливої матеріальної винагороди, основою його професійного росту, визнання і об’єктивної оцінки його здібностей і результатів праці.
Опрацювання зарубіжної та вітчизняної спеціальної літератури, присвяченої теоретико-методологічним аспектам мотивації та стимулювання персоналу, формуванню підходів до підвищення продуктивності праці та аналізу чинників ефективної мотивації та стимулювання персоналу свідчить про безсумнівний інтерес учених до даної проблематики. Проблемам мотивації та стимулювання персоналу присвятили свої праці видатні як зарубіжні вчені, так і вітчизняні.
Мотивація, будучи складним процесом, включає різноманітні підходи авторів щодо трактування змісту даного поняття, визначаючи його як сукупність мотивів, стимулів чи внутрішніх та зовнішніх чинників, або як процес спонукання особистості до певних дій. При цьому деякі вчені ототожнюють поняття «стимул» та «заохочення», розуміють як синоніми ці два поняття, категорії стимулювання та заохочення співвідносять як єдине ціле та як частину складної системи: заохочення, як окремий напрям у загальному процесі стимулювання.
Взаємодія мотивів і стимулів є тим інструментом, який дозволяє реалізувати потреби працівника найбільш доцільним для нього способом - завдяки реалізації своїх здібностей, а також надає можливості керівникові формувати систему стимулювання праці персоналу, поєднавши, таким способом, в одне ціле цілі ефективного управління та підвищення інноваційної діяльності промисловим підприємством та мету трудової активності працівника. При правильній взаємодії мотивів та стимулів відбувається взаємообумовленість елементів загального процесу формування механізму мотивації та стимулювання працівників промислового підприємства. 
У другому розділі «Аналіз системи мотивації праці ПрАТ «Тернопільський молокозавод» проведено загальну характеристику діяльності підприємства, здійснено аналіз мотивації персоналу досліджуваного підприємства,як чинника впливу на виробництво та реалізацію продукції , а також досліджено вплив мотивації праці на стабільність персоналу підприємства .
ПрАТ «Тернопiльський молокозавод» було створене у 1956 роцi для забезпечення молочною продукцiєю жителiв м. Тернополя.У 2010 роцi отримало оновлений нацiональний сертифiкат на вiдповiднiсть вимог стандартам ISO - 9001:2009 "Системи управлiння якiстю. Вимоги". В 2011 роцi на загальних зборах акцiонерiв було прийнято рiшення про перейменування ЗАТ "Тернопiльський молокозавод" на ПрАТ "Тернопiльський молокозавод". У 2012 роцi на пiдприємствi впроваджено єдиний мiжнародний стандарт безпеки продуктiв харчування НАССР ISO 22000:2005.
«Основні види діяльності ПрАТ «Тернопільський молокозавод»:  перероблення молока, виробництво масла та сиру, оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, харчовими оліями та жирами; роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах продуктами харчування, будівництво житлових і нежитлових будівель» [47].
ПрАТ "Тернопiльський молокозавод" спецiалiзується на виробництвi класичної цiльномолочної продукцiї (питного молока, кисломолочних продуктiв (кефiру, сметани, йогуртiв, кисломолочного сиру), вершкового масла рiзної упаковки, фасування i жирностi, виробленого вiдповiдно до ДСТУ i технiчного казеїну. Компанiя реалiзовує продукцiю пiд торговою маркою "Молокiя" через власну дистибуцiйну мережу в багатьох областях України та в місті Києвi. В дистрибуцiї задiяно понад 700 працiвникiв. Пiдприємство забезпечує постiйний розвиток, розширення i реконструкцiю виробництва, розширює асортимент готової продукцiї, впроваджує новi сучаснi види тари i упаковки для фасування молочних продуктiв в полiетиленову плiвку, PET - пляшку, пюр-пак, фольгу, еколiн та стабiло. 
Продукція ПрАТ «Тернопільський молокозавод» відзначається високим рівнем якості, вона користується значним попитом у споживачів. Молокопродукти ПрАТ «Тернопільський молокозавод» доставляються кожного дня в 14 областей України, де щоденно їх реалізується біля 150-180 тонн. Виробничі потужності підприємства дають йому можливість кожного дня переробляти 350 т молока. Це дозволило йому увійти в число перших 10-15 підприємств молочної галузі з 200, що працюють у нашій країні.
Серед матеріальних стимулів до праці на  ПрАТ «Тернопільський молокозавод»  найбільш вагому роль відіграє оплата праці. Додатковим стимулом для працівників є додаткові доплати та премії.  До нематеріальних аспектів мотивації праці відносяться: винесення подяк за трудовий внесок, створення сприятливих умов праці, спільні корпоративні поїздки у Карпати, святкування днів іменинника працівниками підрозділів підприємства, визначення звання кращого працівника підрозділу підприємства та ін.
У третьому розділі «Шляхи підвищення ефективності мотивації праці в  ПрАТ  «Тернопільський молокозавод» було наведено ряд пропозицій щодо вдосконалення процесу дослідження мотивації працівників підприємства, запропоновані заходи у сфері розвитку нематеріальної мотивації праці та наведені пропозиції щодо організації на підприємстві кімнати психологічного розвантаження.
Для забезпечення збереження стабільності та виявлення бажаних для працівників факторів й умов праці необхідно проводити дослідження мотиваційних аспектів діяльності ПрАТ «Тернопільський молокозавод».  Враховуючи це, вважаємо за доцільне розробити та реалізувати у діяльності даного товариства систему мотиваційного моніторингу. Основні напрями цього моніторингу мають охоплювати різні сфери – економічну, соціальну, психологічну. У роботі запропоновано здійснювати моніторинг згідно визначених етапів. 
Для проведення моніторингу розроблено анкету, питання якої націлені  як на виявлення основних мотивів діяльності працівників, так і рівня їх задоволення, а також напрямів удосконалення діючої системи мотивації. У результаті проведених опитувань було виявлено, що, з точки зору значної частини працівників, існуюча на підприємстві система мотивації праці у потребує покращення. З цією метою було розроблено комплекс заходів нематеріальної мотивації праці, реалізація якої дасть можливість підвищити мотивацію праці та знизити плинність кадрів на ПрАТ «Тернопільський молокозавод».
Участь працівників підприємства в обговоренні і реалізації управлінських рішень сприятиме зростанню результативності трудової діяльності, зниженню рівня трудових конфліктів, збільшенню  рівня статусної мотивації праці для працівників, підвищенню конкурентоспроможності підприємства. Організація психологічних тренінгів сприятиме наданню працівникам допомоги у вирішенню питань соціально-психологічного характеру на  виробництві та у соціумі поза виробництвом.
Адекватність оцінки трудової діяльності працівника повинна мотивувати до якомога кращого виконання завдань. Відсутність такої оцінки або необ’єктивність її проведення гальмують професійний розвиток, знижують трудову активність та продуктивність роботи працівника. Покращення умов праці та відпочинку персоналу, організація змагань між працівниками окремих підрозділів з футболу, волейболу чи інших видів спорту дадуть можливість збереження та відновлення фізичного та психо-емоційного стану, покращать стосунки у колективі.
Внаслідок високого рівня інтенсивності праці працівників підприємства у них можуть виникати проблеми через надмірне перенапруження як емоційного, так і фізичного характеру. Щоб уникнути проблем зі здоров’ям, які можуть з’явитися внаслідок цього, а також підвищити працездатність персоналу, пропонуємо товариству відкрити кімнату психологічного розвантаження. Розрахунок фінансово-економічних показників проєкту організації на досліджуваному підприємстві кабінету психологічного розвантаження засвідчує економічну доцільність його втілення.
У четвертому розділі «Спеціальна частина» досліджено стан розвитку молочної галузі України та здійснений аналіз нормативно-правової бази діяльності  підприємства. Аналіз статистичної інформації дозволяє зробити висновок про те, що на даний момент галузь перебуває в стані стагнації. Головними завданнями для поліпшення розвитку ринку молока та молочних продуктів є створення дієвої законодавчої бази для молокопереробних підприємств, створення умов здорової конкуренції та захист споживачів від неякісної продукції, пошук та налагодження міжнародних зв'язків із країнами для експорту продукції,
У п’ятому розділі «Обґрунтування економічної ефективності» здійснено оцінка розроблених заходів у сфері розвитку нематеріальної мотивації праці та проведено дослідження економічної ефективності пропозицій щодо організації на підприємстві кімнати психологічного розвантаження. Також, досліджено ефективність вдосконалення процесу дослідження мотивації працівників підприємства.
У шостому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» досліджено основні завдання в галузі охорони праці досліджуваного підприємства, здійснено загальний аналіз умов праці у відділі управління персоналом ПрАТ «Тернопільський молокозавод», розроблені рекомендації щодо поліпшення умов праці у відділі управління персоналом та їх соціальна й економічна ефективність, розглянуто організацію та проведення рятувальних та інші невідкладних робіт в осередках ураження, попередження наслідків аварій  із викидом (виливом) аміаку, вплив аміаку на організм людини, перша допомога, профілактика уражень.
У сьомому розділі «Екологія» досліджено основний вплив екологічності продукції на формування її ціни та розглянуто екологічні вимоги до продукції ПрАТ «Тернопільський молокозавод».

ВИСНОВКИ
 Мотивація - важливий елемент системи управління персоналом.  Вона спрямована як на задоволення від досягнення особистих інтересів працівника, так і за допомогою цієї мети діяльність усього підприємства.  Забезпечення стійких мотивів праці вимагає створення відповідних умов, які повинні включати як належну матеріальну компенсацію відповідно до внеску конкретного працівника, так і систему нематеріального стимулювання, що включає можливість визнання людини такою  людина, повага до нього, перспективи професійного зростання, реалізація своїх здібностей тощо.
 ПрАТ «Тернопільський молокозавод»  - потужне підприємство молокопереробної галузі, одне з лідерів на ринку Західної України.  За період дослідження спостерігалось збільшення чистого доходу від реалізації продукції підприємства (у 2017 році - на 29,9%, а у 2018 році - на 16,2%).  При цьому вартість продажів зросла, але менша, ніж ставка - у 2017 році на 26,6%, а у 2018 році - на 12,6%.  Як результат, спостерігалася позитивна тенденція до значного збільшення валового та операційного доходу підприємства.  Так, у 2017 році валовий прибуток збільшився на 45,6%, а у 2018 році - на 41,5%.  Відносне зростання вартості фінансового результату від операційної діяльності у 2017 році склало 99,2%, а у 2018 році - 7,4%.  Чистий прибуток ПрАТ «Тернопільський молокозавод»  у 2017 році збільшився більш ніж у 2,2 рази порівняно з попереднім роком і досяг 42,55 мільйонів гривень.  У 2018 році темпи її зростання були значно нижчими, темпи зростання становили лише 0,8%, а абсолютна величина чистого прибутку - 42905 тис. Грн.
 Компанія використовує матеріальне та моральне стимулювання праці.  Динаміка фонду оплати праці свідчить про його стабільне зростання, хоча кількість працівників у 2017 році незначно зменшилась, а наступного року знову зросла.
 Що стосується динаміки у досліджуваний період, фонд нарахування заробітної плати ПрАТ «Тернопільський молокозавод», то він був позитивним.  Наприклад, у 2017 році вартість заробітної плати зросла на 6060,0 тис. Грн.  від рівня попереднього року, а в наступному зростання було ще помітнішим і становило 29284100 гривень.  Найважливішим фактором збільшення фонду заробітної плати працівників у 2017-2018 роках було збільшення середньої погодинної заробітної плати, і це свідчить про поліпшення матеріальної мотивації праці. Компанія також проводить ряд заходів нематеріальної мотивації праці (подяки, загальні корпоративні поїздки до Карпат, визначення звання найкращого працівника підрозділу підприємства, надання кар’єрних можливостей для обдарованих кадрів, перспективи професійної підготовки  та ін.), проте, на наш погляд, їх недостатньо.
 Позитивним роком для ПрАТ «Тернопільський молокозавод»  у 2018 році стало збільшення кількості працівників, негативним - збільшення плинності кадрів, що вимагає додаткових заходів у сфері мотивації персоналу.
 Виявлення та облік мотиваційних аспектів трудової поведінки є важливим фактором забезпечення активізації людських ресурсів підприємства.  З огляду на те, що керівництво ПрАТ «Тернопільський молокозавод» для здійснення ефективного процесу управління повинно мати глибокі та достатньо вагомі дані про потреби, прагнення, мотиваційну орієнтацію персоналу, є невід’ємною та найважливішою складовою управління соціально-економічною діяльністю  підприємства, ми пропонуємо запровадити на цьому підприємстві систему мотиваційного моніторингу.  Одним із його елементів є організація опитування працівників для оцінки рівня їх мотивації та перспектив її оптимізації.  Для цього пропонується використовувати спеціальну анкету.  За цією анкетою було проведено опитування 100 працівників підприємства.  В результаті було встановлено, що керівництву підприємства необхідно працювати над вдосконаленням механізму мотивації, щоб уникнути плинності кадрів за рахунок підвищення рівня мотивації працівників.
 Серед основних мотивів задоволення роботи працівників ПрАТ «Тернопільський молокозавод» респонденти відзначили наявність адекватного рівня оплати праці, створення хороших умов праці, наявність соціального пакету, престижність підприємства, можливість реалізації  творчий потенціал, кар’єрний ріст та задоволення від занять улюбленою професією.  У процесі допиту працівників ПрАТ «Тернопільський молокозавод» було поставлено завдання також визначити найсуттєвіші причини, які є перешкодами для задоволення роботою на підприємстві. Для вдосконалення механізму трудової мотивації на підприємстві пропонуємо здійснити такі заходи у сфері розвитку нематеріальної трудової мотивації;  ми пропонуємо реалізувати низку заходів, зокрема: забезпечення ефективних та прозорих управлінських рішень у сфері оплати праці та внутрішнього руху працівників, підвищення рівня обізнаності персоналу про стан справ в організації, залучення його до прийняття рішень,  прийняття, адекватність оцінки праці працівника повинна мотивувати як найкращі завдання, організовувати коробкові побажаннями робітників, організацію спортивних турнірів по всьому підприємству, поліпшення умов для відпочинку персоналу та ін.  Прогнозований економічний ефект від зменшення плинності кадрів на підприємстві внаслідок реалізації запропонованих мотиваційних заходів становитиме 170,5 тис. грн.
 Тож, враховуючи досить значні втрати підприємства через плинність кадрів, керівники відділу управління персоналом ПрАТ «Тернопільський молокозавод»  повинні зробити все можливе для покращення ситуації в компанії та досягнення зменшення обороту.  Загальний економічний ефект ПрАТ «Тернопільський молокозавод»  на запропоновані заходи, в результаті реалізації яких прогнозується зменшення плинності кадрів на підприємстві, становитиме 170,5 тис. грн.  Дійсно, якщо компанії вдасться створити всі умови для нормальної роботи та забезпечити гідну заробітну плату, кількість звільнених працівників за власною ініціативою значно скоротиться, а компанія зможе не лише значно зменшити витрати, не тільки покращити  її фінансовий стан, але також і ринковий імідж.
 Інтенсивний ритм роботи працівників ПрАТ «Тернопільський молокозавод», висока інтенсифікація праці часто спричиняють посилення психічного та фізичного напруження та призводять до порушень нервової системи.  Це може призвести до неврозу, підвищення серцево-судинного тиску, психосоматичних розладів та виникнення різних захворювань.  Тому виникає нагальна потреба зняти психічне напруження, здатність розслабитися, знайти спокій і вийти зі стресу.  Отже, важливим завданням для керівництва ПрАТ «Тернопільський молокозавод» є облаштування кабінету психологічної допомоги, який ми пропонуємо відкрити на підприємстві.  Це матиме на меті покращити психологічне, фізичне та емоційне здоров'я персоналу ПрАТ «Тернопільський молокозавод», допоможе запобігти перевтомі, ефективно зняти емоційне перенапруження та створить умови для швидкого відновлення працездатності працівників. Розрахунок показників економічної ефективності проекту організації кабінету психологічного звільнення на ПрАТ «Тернопільський молокозавод» показав, що чиста теперішня вартість проекту очікується на рівні 45,7 тис. Грн., Що більше нуля, показник рентабельності 1,43 (перевищує  1), простий період окупності - 2 роки, а дисконтований термін окупності - 3 роки.  Отже, розрахунок фінансово-економічних показників проекту організації дослідження кабінету психологічної допомоги на досліджуваному підприємстві свідчить про економічну доцільність його реалізації.
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Об'єкт дослідження ‒ процес мотивації праці персоналу підприємства.
Метою роботи є дослідження теоретичних та практичних засад мотивації праці персоналу ПрАТ «Тернопільський молокозавод». 
Методи дослідження – економіко-статистичного, системного та порівняльного аналізу, метод експертного опитування, абсолютних різниць, деталізації, економічного синтезу.
Розроблено проектні рішення щодо вдосконалення процесу дослідження мотивації працівників підприємства, запропоновані заходи у сфері розвитку нематеріальної мотивації праці, а також заходи щодо організації на підприємстві кімнати психологічного розвантаження.
Результати дослідження впроваджено у діяльність ПрАТ «Тернопільський молокозавод».
Ключові слова: мотивація, управління персоналом,господарське підприємство,мотивація персоналу, управління людськими ресурсами, опитування, проєкт.
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The Object of Investigation ‒ process of motivation of work of the personnel of enterprise.
The Aim of the Work is to study the theoretical and practical principles of motivation of work of the staff of  Ternopil Milk Factory.
Research methods - economic-statistical, systematic and comparative analysis, method of expert survey, absolute differences, detail, economic synthesis.
 Design decisions have been developed to improve the process of researching the motivation of employees of the enterprise, proposed measures in the field of development of intangible motivation of work, as well as measures to organize a room of psychological unloading at the enterprise.
The results of the study were implemented in the activity of PJSC “Ternopil Milk Factory”.
 Key words: motivation, personnel management, business enterprise, personnel motivation, human resources management, surveys, project.


