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Щоб використати енергію сонця для енергетичних цілей необхідне застосування сонячних панелей або батарей. Сонячна енергетика  найбільш перспективний напрямок енергозберігаючих технологій, що зумовило таку її популярність у всьому світі.


У роботі представлено дослідження гібридного сонячного ФЕ/T колектора, що встановлюють на даху будівель. Спроектовано дослідні установки, які використовувалися для дослідження роботи ФЕ/Т колекторів із природньою циркуляцією теплоносія та примусовою, а також із додатковим захистним склінням та без нього. Досліджено три ФЕ/Т системи сонячного водяного опалення з різними методами циркуляції. 


Запропоновано методику оцінки ефективності системи на основі ФЕ/Т колекторів, яка використана при опрацюванні експериментальних даних


Проведено аналіз результатів виконаного експериментального дослідження електричної та теплової ефективності. 








To use the energy of the sun for energy purposes, the use of solar panels or batteries is necessary. Solar energy is the most promising area of ​​energy-saving technologies, which has led to its popularity all over the world.


The paper presents a study of a hybrid solar PV / T collector installed on the roof of buildings. Research facilities have been designed that were used to study the operation of FE / t collectors with natural circulation of the coolant and forced, as well as with additional protective glazing and without it. Three PU / t systems of solar water heating with different circulation methods were investigated.


A method is proposed for assessing the efficiency of a system based on PU / t of collectors, which was used in the development of experimental data.


The analysis of the results of the performed experimental study of electrical and thermal efficiency is carried out.








