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Оскільки сучасні морські турбіни набувають більш широкого застосування і їх роль у відновлюваних джерелах енергії стає вищим пріоритетом у майбутніх енергетичних планах урядів провідних країн, необхідно досягти кращого розуміння цієї технології, щоб вона могла плавно впроваджуватися в енергетичний сектор.


У роботі проаналізовано ефекти взаємовпливу у невеликому масиві морських потокових турбін з особливим акцентом на ефект блокування та збудження, що створюється обертовими пристроями, досліджено вплив ефектів масиву на виробництво енергії турбін залежно від їх розташування в масиві, досліджено вплив ефектів масиву на зміну електричних характеристик турбін при генерації вихідної потужності.





As modern offshore turbines become more widely used and their role in renewable energy becomes a higher priority in future energy plans of leading governments, a better understanding of this technology needs to be achieved so that it can be seamlessly implemented in the energy sector.


The effects of interaction in a small array of offshore flow turbines with special emphasis on the blocking and excitation effect created by rotating devices are analyzed, the influence of array effects on turbine energy production depending on their location in the array is investigated. output power generation.








