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Анотація
   українською: У роботі досліджено зміст поняття «матеріальні ресурси» та їх обліково-аналітичне значення, наведено порівняння визначення матеріальних ресурсів та їх види.
Охарактеризовано аналітичний та синтетичний облік надходження і списання матеріальних ресурсів.  Розглянуто методику складського обліку матеріальних ресурсів на досліджуваному підприємстві.
Здійснено аналіз матеріальних ресурсів досліджуваного підприємства та ефективності їх використання. 

Проаналізовано стан охорони праці на досліджуваному підприємстві.

Основою дослідження є наукові праці вітчизняних та зарубіжних вчених з проблем ведення обліку; законодавчо-нормативні акти з бухгалтерського обліку.
Англійською: The content of the concept of "material resources" and their accounting and analytical significance are studied in the work, the comparison of the definition of material resources and their types is given.

Analytical and synthetic accounting of receipt and write-off of material resources is characterized. The method of warehouse accounting of material resources at the researched enterprise is considered.

The analysis of material resources of the researched enterprise and efficiency of their use is carried out.

The state of labor protection at the researched enterprise is analyzed.

The basis of the study are the scientific works of domestic and foreign scientists on the problems of accounting; laws and regulations on accounting.

