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Анотація
   українською: Кваліфікаційна робота присвячена дослідженню організації та методиці бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту в кредитних спілках і надання рекомендацій щодо їх удосконалення. В роботі розглянуто особливості організації системи бухгалтерського обліку та аудиту фінансових результатів діяльності кредитної спілки.

Доведено, що попри визначеної соціально-економічної місія кредитної спілки у фінансовій підтримці населення та бізнесу кредитні спілку створюють з основною метою отримання прибутку, що і формує специфіку організації бухгалтерського обліку. При цьому основними об’єктами обліку операційної діяльності є: дебіторська заборгованість за виданими позиками членам спілки та доходи від позикової діяльності, резерви капіталу, кредиторської заборгованість та відсотки за депозитами. 

Проаналізовано особливості проведення аудиту фінансових результатів кредитних спілок та здійснено їх аналіз.

.  
Англійською: Qualification work is devoted to the study of the organization and methods of accounting, analysis and auditing in credit unions and providing recommendations for their improvement. The peculiarities of the organization of the system of accounting and audit of financial results of the credit union activity are considered in the work.

It is proved that despite the defined socio-economic mission of the credit union in the financial support of the population and business credit unions are created with the main purpose of making a profit, which forms the specifics of the organization of accounting. The main objects of accounting for operating activities are: receivables on loans issued to members of the union and income from borrowing activities, capital reserves, accounts payable and interest on deposits.

The peculiarities of the audit of financial results of credit unions are analyzed and their analysis is carried out.
