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Анотація
   українською:

Робота містить дослідження теоретико-організаційних основ обліку, аналізу та контролю готівки, електронних грошей та безготівкових розрахунків та розробка напрямків їх покращення на вітчизняних підприємствах.

Вивчено сутність та значення готівки, електронних грошей та безготівкових розрахунків як економічних та облікових категорій. Розкрито особливості класифікації електронних грошей та безготівкових розрахунків підприємства. Здійснено економічну характеристику діяльності ПП «Мебельна фабрика» «Елегант». Охарактеризовано основні аспекти методики й організації обліку готівки, електронних грошей та безготівкових розрахунків, особливості розкриття даних у звітності та обґрунтовано подавати інформацію про готівкові розрахунки у звітності розгорнуто. Розкрито методичні й організаційні підходи до контролю готівки, електронних грошей та безготівкових розрахунків. Проведено горизонтальний та вертикальний аналіз готівки, електронних грошей та безготівкових розрахунків. Оцінено ефективність використання готівки та здійснення безготівкових розрахунків на підприємстві.
Англійською: 
The work contains research of theoretical and organizational bases of accounting, analysis and control of cash, electronic money and non-cash payments and development of directions of their improvement at domestic enterprises.

The essence and significance of cash, electronic money and non-cash payments as economic and accounting categories are studied. Features of classification of electronic money and non-cash payments of the enterprise are revealed. The economic characteristic of activity of PC «Furniture factory» «Elegant» is carried out. The main aspects of the methodology and organization of accounting for cash, electronic money and non-cash payments, the features of data disclosure in reporting and substantiated information on cash payments in reporting are described in detail. Methodical and organizational approaches to control of cash, electronic money and non-cash payments are revealed. Horizontal and vertical analysis of cash, electronic money and non-cash payments was performed. The efficiency of using cash and making non-cash payments at the enterprise is evaluated.
