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Анотація
   українською:

Робота  містить  дослідження  теоретичних,  методичних  та організаційних  питань  обліку  формування  та    використання  складових частин загального та спеціального фондів бюджетних установ, їх аналізу та контролю, розроблення рекомендацій з їх удосконалення. 

Розкрито  сутність  та  складові  загального  та  спеціального  фондів бюджетної  установи.  Здійснено  організаційно-економічну  характеристику Гусятинського коледжу. Визначено методично-організаційні підходи обліку складових  частин  загального  та  спеціального  фондів.  Обґрунтовано пропозиції  з  удосконалення  обліку  надходжень  до  загального  фонду  та спеціального  фонду.  Розкрито  методику  контролю  складових  частин загального  та  спеціального  фондів  бюджетної  установи.  Здійснено  аналіз складових  частин  загального  та спеціального  фондів бюджетної  установи  з використанням  коефіцієнтного  аналізу.  Розкрито  підходи  до  організації охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях у коледжі. 

Англійською: 
The work contains research of theoretical, methodical and organizational issues of accounting for the formation and use of components of the general and special funds of budgetary institutions, their analysis and control, development of recommendations for their improvement.

The essence and components of the general and special funds of the budgetary institution are revealed. The organizational and economic characteristics of Husiatyn College are carried out. Methodological and organizational approaches to accounting for the components of general and special funds are determined. Proposals for improving the accounting of revenues to the general fund and the special fund are substantiated. The method of control of the components of the general and special funds of the budgetary institution is revealed. The analysis of components of the general and special funds of the budgetary institution with the use of coefficient analysis is carried out. Approaches to the organization of labor protection and safety in emergency situations in the college are revealed.
