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Анотація
українською: Мета дипломної роботи полягає у дослідженні методів і засобів побудови систем керування температурними режимами у системах «розумних будинків» для заощадження як самих теплоносіїв, так і коштів за їх споживання.
На основі аналізу наукових публікацій та інженерних рішень обгрунтовано актуальність дослідження систем керування температурними режимами «розумного будинку», виявлено недоліки існуючих систем та запропоновано шляхи щодо їх вдосконалення.
Запропоновано та формалізовано архітектуру системи керування температурними режимами «розумного будинку», що дало змогу узагальнити структуру її компонентів і зв’язків між ними, обгрунтовано вибір апаратного забезпечення для досягнення поставлених у роботі задач.
Запропоновано рішення щодо інтеграції системи керування температурними режимами з хмарним сервісом Google Platform (Google Sheets) із застосуванням інтеграційної платформи Temboo, що дало змогу забезпечити захищений доступ до даних на основі двохфакторної аутентифікації.
200-300 слів

англійською: The purpose of the master’s thesis is to study the methods and tools of building temperature control systems as a part of "smart homes" to save both the coolants themselves and the funds for their consumption. 
Based on the analysis of scientific publications and engineering solutions, the relevance of the study of temperature control systems of a "smart home" is substantiated, the shortcomings of existing systems are identified and ways to improve them are proposed. 
The architecture of the temperature control system of a "smart home" is proposed and formalized, which allowed to generalize the structure of its components and connections between them, the choice of hardware to achieve the objectives is substantiated. 
A solution for integrating a temperature control system with the Google Platform cloud service (Google Sheets) using the Temboo integration platform has been proposed, which has enabled secure access to data based on two-factor authentication.
.
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