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Анотація
У дипломній роботі магістра проведено дослідження та аналіз методів та алгоритмів цифрової фільтрації складних радіолокаційних сигналів.

Про модельовано реалізації рекурсивних фільтрів, що вимагають меншого числа математичних операцій.

Запропоновано метод реалізації смугових і режекторних цифрових комплексних фільтрів, який базується на використанні ідентичних комплексних затримок.

Запропоновано метод реалізації аналітичного смугового фільтра шляхом послідовного з’єднання дійсного смугового фільтра і цифрового блоку придушення від’ємних (позитивних) частот.

Запропоновано метод частотної вибірки для підвищення швидкодії, реалізованих фільтрів з використанням мінімальної кількості операцій множення.

Використання алгоритму CORDIC для реалізації комплексних затримок дозволяє зменшити кількість операцій множення приблизно в два рази.                                                                                                           
англійською:

In the master's thesis, research and analysis of methods and algorithms for digital filtering of complex radar signals.

Modelled implementation of recursive filters that require fewer mathematical operations.

Proposed method for implementing band and notch digital complex filters, which based on the use of identical complex delays.

Proposed method for implementing an analytical bandpass filter by sequentially connecting a valid bandpass filter and a digital negative (positive) suppression unit.

Proposed method of frequency sampling for increase of speed of the realized filters with use of the minimum quantity of operations of multiplication.

Using the CORDIC algorithm to implement complex delays can reduce the number of multiplication operations by about half.                                                                                                                                                           
