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Анотація

	українською:
	

	Основною метою кваліфікаційної роботи магістра є удосконалення навісної машини для мульчування сільськогосподарських культур, шляхом розробки конструкції ротора та обґрунтування її параметрів.

Запропоновано конструкцію навісної машини для мульчування сільськогосподарських культур, шляхом впровадження нової конструктивної схеми навісної машини та шарнірного розміщення ножів подрібнювача; проаналізовано особливості виконання операції мульчування сільськогосподарських культур машинами даного типу і виділено основні переваги та недоліки машин-аналогів; проведено розрахунки основних параметрів машини для мульчування, тобто технологічні та конструктивні розрахунки механізмів даного агрегату; розроблено конструкції складальних одиниць та деталей; проведено міцністні розрахунки найбільш навантажених деталей; обґрунтовано кінематичні параметри мульчувала, досліджено напружено-деформований стан ножа мульчувача; пророблено питання з охорони праці при роботі із машинами для мульчування сільськогосподарських культур та безпеки у надзвичайних ситуаціях.



	англійською:
	

	The main purpose of the master's qualification work is to improve the mounted machine for mulching crops, by developing the design of the rotor and justifying its parameters.

The design of the mounted machine for mulching of crops is offered, by introduction of the new constructive scheme of the mounted machine and the hinged arrangement of knives of the shredder; the peculiarities of performing the operation of mulching crops with machines of this type are analyzed and the main advantages and disadvantages of analog machines are highlighted; calculations of the basic parameters of the car for mulching, ie technological and constructive calculations of mechanisms of the given unit are carried out; constructions of assembly units and details are developed; strength calculations of the most loaded parts were carried out; the kinematic parameters of the mulcher are substantiated, the stress-strain state of the mulcher knife is investigated; the issue of labor protection when working with machines for mulching crops and safety in emergencies.




