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Незважаючи на незаперечні переваги, які приносить індуктивна передача потужності, дослідникам доводиться вирішувати кілька питань, щоб зробити цю технологію більш привабливою для ринку електромобілів.


У роботі розроблена система безпровідної передачі енергії для зарядки акумулятора на електричному транспортному засобі – E-Bike. Рівень потужності заряду коливається від 100 Вт до 250 Вт. Навантаженням служить акумулятор LiFePO4 на напругу 36 В та ємністю 10 А·год. Запропоновано алгоритм підвищення енергоефективності передачі енергії та продемонстровано результати моделювання, які збігаються із результатами розрахунків по запропонованій методиці. Досліджено альтернативні варіанти котушок побудованих за DD системою з метою встановлення найкращої конструкції з точки зору ефективності системи та стійкості до просторових зміщень між котушками. Проведено дослідження зміни взаємоіндукції, в залежності від взаємного розташування котушок та при різних повітряних зазорах,  за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення – 3D-магнітного симулятора. Встановлено, що найменш чутливі до цих змін котушки побудовані за DD системою.











Despite the undeniable benefits of inductive power transmission, researchers have to address several issues to make this technology more attractive to the electric vehicle market.


The paper develops a system of wireless energy transfer for charging the battery on an electric vehicle - E-Bike. The charge power level ranges from 100 watts to 250 watts. The load is a LiFePO4 battery with a voltage of 36 V and a capacity of 10 A • h. An algorithm for increasing the energy efficiency of energy transmission is proposed and the simulation results are demonstrated, which coincide with the results of calculations according to the proposed method. Alternative variants of coils built on DD system are investigated in order to establish the best design in terms of system efficiency and resistance to spatial displacements between coils. A study of the change in mutual induction, depending on the relative position of the coils and at different air gaps, using specialized software - 3D-magnetic simulator. It is established that the least sensitive to these changes coils are built on the DD system.








