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Анотація
   українською:    Багатьом починаючим гітаристам потрібно знайти доступне обладнання, спеціально розроблене для роботи із складними електричними гітарами та мікропроводами.  Проектований пристрій відноситься до класу стаціонарної апаратури, група М1, виконання для умов УХЛ.4.2 згідно ГОСТ 12.2025-76. 

Даний виріб складається з корпусу, друкованого вузла, трансформатора, міліамперметра, змінних резисторів та кнопок. 

Верхня та нижня кришки мають форму типу «корито» які скручуються разом гвинтами.  

Одним з найважливіших показників ефективності виробництва є собівартість продукції. Як параметри REA, так і розміри, вага, надійність та стійкість до шуму залежать від розташування корпусів мікросхем друкованих плат. Крок встановлення інтегральних мікросхем визначається необхідною щільністю зовнішнього вигляду, температурними режимами роботи компонентів плати, методом розробки топології плати як магістральної (ручної, машинною), типом корпусу та складністю електричних ланцюгів.                                                                                                                                                    
 англійською:  Many novice guitarists need to find affordable equipment specifically designed to work with complex electric guitars and microwires. The designed device belongs to the class of stationary equipment, group M1, execution for conditions of UHL.4.2 according to GOST 12.2025-76. This product consists of a housing, a printed circuit board, a transformer, a milliammeter, variable resistors and buttons. The upper and lower lids have the shape of a "trough" type which are twisted together with screws. One of the most important indicators of production efficiency is the cost of production. Both the REA parameters and the size, weight, reliability and noise immunity depend on the location of the PCB chip housings. The step of installation of integrated circuits is determined by the required density of appearance, temperature modes of operation of the board components, the method of developing the topology of the board as the main (manual, machine), housing type and complexity of electrical circuits.                                                                                                                                                   

