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Дипломну роботу присвячено досліденню голосового управління технічними пристроями, модель голосового управління периферійними пристроями, схема управління електричними пристроями. Основні етапи розпізнавання мови - ключові моменти, можливість використання нейромереж для побудови системи розпізнавання мови, модель нейромережі та навчання нейромережі. Здійснюється аналіз структури розпізнавання мови та розрахунок mel-фільтрів.

Зв'язок між пристроями відбувається через відповідний інтерфейс (у нашому випадку голосовий). Прикладами таких комунікаційних інтерфейсів є голосовий пошук Google та Siri Assistant від Apple. Створюючи повністю функціональний та надійний інтерфейс такого типу, слід враховувати інформатику, лінгвістику та особисту поведінкову психологію. Для того, щоб використовувати штучний інтелект для підпорядкування голосових команд певного пристрою, вам потрібно вирішити наступні проблеми. Ці проблеми ґрунтуються на складності розпізнавання голосу залежно від емоційного стану, а саме тембру, гучності, висоти, швидкості, інтонації, інтонації та якості мови тощо. Навіть в екстремальних умовах ці завдання з розпізнавання мови повинні бути вирішені. 
англійською  ANNOTATION
Theme of qualification work: Theme of qualification work: "Substantiation of the method of voice sound recognition for voice control of IoT devices" // Thesis // Dembichak Anatoliy Andriyovych // Ternopil National Technical University named after Ivan Pulyuy, Faculty of Applied Information Technologies and Electrical Engineering, group PPM-61 // Ternopil, 2020 // p.- 59, fig.- 19, tab. - 2, Add - 1, Ref. -32.

Keywords: VOICE CONTROL, IOT DEVICES, NEURAL NETWORKS, VOICE RECOGNITION, HIDDEN MARKOV MODELS, VOICE MONOLOGUES, MICROPH.

Thesis is devoted to the study of voice control of technical devices, the model of voice control of peripherals, control circuit of electrical devices. The main stages of language recognition are key points, the possibility of using neural networks to build a language recognition system, neural network model and neural network training. The analysis of the structure of language recognition and calculation of mel-filters is carried out.

Communication between devices takes place through the appropriate interface (in our case, voice). Examples of such communication interfaces are Google voice search and Apple's Siri Assistant. Creating a fully functional and reliable interface of this type should take into account computer science, linguistics and personal behavioral psychology. In order to use artificial intelligence to obey the voice commands of a particular device, you need to solve the following problems. These problems are based on the difficulty of voice recognition depending on the emotional state, namely timbre, volume, pitch, speed, intonation, intonation and quality of speech, and so on. Even in extreme conditions, these language recognition tasks must be solved.
