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В кваліфікаційній роботі здійснено процес оцінювання ефективності мультисервісної мережі засобами комп'ютерного імітаційного моделювання LabView.

Розроблено імітаційну модель мультисервісної мережі для моделювання її поведінки при різних сценаріях із використанням технології Riverbed Modeler.



Оцінено ефективність мультисервісної мережі із застосуванням засобів імітаційного моделювання з різними параметрами мережі при використанні протоколів IPv4 та IPv6. На підставі отриманих результатів моделювання мережевих сценаріїв здійснено процедуру порівняння ефективності роботи протоколів IРv4 і IРv6.





Оцінено ефективність мультисервісної мережі із застосуванням засобів імітаційного моделювання при різних параметрів мережі при використанні VLAN.                                                  

Англійською:                                                                                                                                                                              
                                                                                     200-300 слів
In the qualification work the process of evaluating the efficiency of the multiservice network by means of computer simulation modeling LabView is carried out.



A simulation model of a multiservice network has been developed to model its behavior in different scenarios using Riverbed Modeler technology.






The efficiency of the multiservice network with the use of simulation tools with different network parameters using IPv4 and IPv6 protocols is evaluated. Based on the obtained results of network scenario modeling, the procedure of comparing the efficiency of IPv4 and IPv6 protocols was carried out.








The efficiency of the multiservice network with the use of simulation tools at different network parameters when using VLAN is evaluated.






