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Анотація
У дипломній роботі магістра проведено дослідження та аналіз методів та алгоритмів, які дають можливість підвищити якість сигналу каналу передачі Т-2.

Розроблено технологію моделювання антен на основі комплексних математичних моделей, що описують антену і антено-щоглові спорудження одночасно як електродинамічну і механічну систему, заснована на інтеграції методів моделювання антен як електродинамічних і механічних систем і формуванні єдиної бази вимог і вихідних даних.

Розроблено рекурсивний метод проектування антен, заснований на розробленій технології моделювання та інтеграції частинних програмних засобів в єдиний обчислювальний комплекс, що забезпечує комплексне виконання вимог призначення, стійкості до зовнішніх впливів, конструктивних і технологічних вимог.                                                                                                                                              
англійською:

In the master's thesis analysis and method of improving the quality, the transmission channel signal T-2.

Developed antenna modelling technology based on complex mathematical models describing antenna and antenna-mast structures as both electrodynamic and mechanical system, based on integration of antenna modelling methods as electrodynamic and mechanical systems and formation of a single database of requirements and source data.

Developed a recursive method of antenna design, based on the developed technology of modeling and integration of partial software into a single computer system, which provides comprehensive implementation of the requirements of the purpose, resistance to external influences, design and technological requirements.            
