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Автоматизація систем теплопостачання - використання набору автоматичних пристроїв для управління технологічними процесами в системах теплопостачання. Автоматизація систем теплопостачання включає регулювання (зокрема, стабілізацію) параметрів, контроль обладнання та агрегатів (дистанційний, локальний), захист та блокування їх, контроль та вимірювання параметрів, облік витрат вивільнених та спожитих ресурсів, телемеханізацію контроль і вимірювання. А.С.Т. забезпечує високу якість управління окремими об’єктами та всією системою опалення в цілому, підвищує надійність та рівень експлуатації систем опалення, економить енергію, матеріальні та трудові ресурси [1].

Потужність системи опалення залежить від зовнішніх і внутрішніх умов, що впливають на формування теплових умов опалення приміщень. Зовнішні кліматичні умови визначаються зовнішніми кліматичними параметрами, які суттєво різняться як з точки зору географічного розташування (широти, довготи) об’єкта будівництва, так і з точки зору часових параметрів - часу доби, періоду року. Щоденні коливання температури зовнішнього повітря характеризуються збереженням найнижчих значень вночі та вранці, коли потрібна найвища теплоємність системи опалення. Значно змінити температуру зовнішнього повітря протягом місяців опалювального періоду.

англійською Petrashkevich I.R. Research of the method of remote control of an independent autonomous space heating system "smart home" -Manuscript. Master's thesis, Ternopil National Technical University, Ivan Pulyuy University, Ternopil, 2020. 

Automation of heat supply systems - the use of a set of automatic devices to control technological processes in heat supply systems. Automation of heat supply systems includes regulation (in particular, stabilization) of parameters, control of equipment and units (remote, local), their protection and blocking, control and measurement of parameters, accounting of costs of released and consumed resources, telemechanization control and measurement. A.S.T. provides high quality management of individual facilities and the entire heating system as a whole, increases the reliability and level of operation of heating systems, saves energy, material and labor resources [1]. 

The power of the heating system depends on the external and internal conditions that affect the formation of thermal conditions for space heating. External climatic conditions are determined by external climatic parameters, which differ significantly in terms of geographical location (latitude, longitude) of the object of construction, and in terms of time parameters - time of day, time of year. Daily fluctuations in outdoor temperature are characterized by maintaining the lowest values ​​at night and in the morning, when the highest heat capacity of the heating system is required. Significantly change the outside air temperature during the months of the heating period. 

