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У магістерській роботі дослідження систем антиобледіння антен.  Використання та надійне функціонування наземної інфраструктури систем прийому-передачі даних, які будуть розміщатись по всій земній кулі, в різних кліматичних зонах, повинно ґрунтуватись на таких принципах, як: надійність, інноваційність, термостабілізація систем, завадозахищеність, електромагнітна сумісність, технологічність, стабільність параметрів. На теперішній час багато супутникових комплексів наземного базування надійно функціонують, які обслуговують кілька тисяч ШСЗ на різних навколоземних орбітах, але впровадження нових високошвидкісних технологій передачі даних 4G, 5G і в подальшому 6G накладає на виробників та експлуатаційних операторів додаткові вимоги, особливо кліматичного та механічного (вітрові навантаження) аспектів.  

Враховуючи збільшення різного роду кліматичних катаклізмів, необхідно максимально забезпечити термостабілізацію антенної системи. В основному в таких системах використовують дзеркальні параболічні антени або їх модифікації. 

Є міжнародні компанії, які займаються системами антиобледеніння антен. Один із недоліків таких методів полягає в тому, що системи не є універсальними і не мають можливості термостабілізовувати окремі вузли антенної системи (рефлектор, опромінював, антенно-хвилевідна система, субрефлектор, підсилювач, конвертор, повертальні привідні механізми за Az та El) як при мінусових - (0 – 45)°С так і при плюсових температурах + (25 – 55)°С, а також при добовому змінному циклі температур, особливо у пустині..                                                                                     

англійською ANNOTATION
Sokola D.Y. Substantiation of the method of using the antenna anti-icing system.-Manuscript. Master's thesis, Ternopil National Technical University, Ivan Pulyuy University, Ternopil, 2020.
 In the master's thesis research of antenna anti-icing systems. The use and reliable operation of terrestrial infrastructure of data reception and transmission systems, which will be located around the globe, in different climatic zones, should be based on such principles as: reliability, innovation, thermal stabilization of systems, noise protection, electromagnetic compatibility, manufacturability, stability. At present, many satellite-based ground-based systems operate reliably, serving several thousand satellites in various Earth orbits, but the introduction of new high-speed data transmission technologies 4G, 5G and later 6G imposes additional requirements on manufacturers and operators, especially climatic and mechanical (wind load) aspects. 
Given the increase in various climatic cataclysms, it is necessary to ensure maximum thermal stabilization of the antenna system. Mirror parabolic antennas or their modifications are mainly used in such systems. 
There are international companies that deal with anti-icing systems for antennas. One of the disadvantages of such methods is that the systems are not universal and do not have the ability to thermostabilize individual components of the antenna system (reflector, irradiated, antenna-wave system, subreflector, amplifier, converter, rotary actuators for Az and El) as in negative - (0 - 45) ° C and at positive temperatures + (25 - 55) ° C, as well as during the daily variable temperature cycle, especially in the desert.  
