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Анотація

	українською:
	

	
	

	Худобей Р. В. Впровадження напівавтоматизованої системи підрахунку пасажиропотоку «Transport Management System» – Рукопис.

Дипломна робота на здобуття освітнього ступеня магістр за спеціальністю 275.03 – транспортні технології (на автомобільному транспорті). – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, – Тернопіль, 2020.

В першому розділі описано характеристику рухливості населення, наведено класифікацію пересувань населення в залежності від різних класифікаційних ознак, зачіпається проблематика розділення індивідуального та суспільного транспорту, описано розподіл переміщень в залежності від приналежності до соціально-вікової та професійно-ділової групи. В другому розділі висвітлено результат огляду основних засобів і методів обстеження пасажиропотоку. Висвітлено результат огляду і аналізу основних пропозицій з обліку пасажиропотоку на ринку, оглянуто схеми їх роботи. Третій розділ містить детальний опис системи обліку пасажиропотоку «Transport Management System», на основі якої проведено дослідження ефективності впровадження такого рішення. Описано формули підрахунку пасажиропотоку, проведено дослідження з оцінки точності роботи системи та дослідження з ефективності її роботи, обраховано наближений термін окупності, виходячи з вартості впровадження системи. Четвертий розділ описує загальні вимоги безпеки при роботі з ПК, правила першої допомоги при ураженні електричним струмом, а також організацію безпечного перевезення пасажирів під час військових дій.

	англійською:
	

	
	

	Khudobei R. V. Implementation of a semi-automated system of passenger flow counting «Transport Management System» - Manuscript.

Thesis for master's degree in specialty 275.03 - transport technologies (in road transport). – Ternopil Ivan Puluj National Technical University, – Ternopil, 2019.

The first section describes the characteristics of population mobility, provides a classification of population movements depending on different classification features, addresses the issue of separation of individual and public transport, describes the distribution of movements depending on socio-age and professional business group. The second section highlights the result of the review of fixed assets and methods of survey of passenger traffic. The result of the review and analysis of the main proposals for the accounting of passenger traffic in the market, the schemes of their work are reviewed. The third section contains a detailed description of the passenger management system "Transport Management System", on the basis of which a study of the effectiveness of such a solution. The formulas for calculating passenger traffic are described, a study was conducted to assess the accuracy of the system and research on the efficiency of its operation, the approximate payback period was calculated based on the cost of system implementation. The fourth section describes the general safety requirements when working with a PC, the rules of first aid in the event of an electric shock, as well as the organization of safe transportation of passengers during hostilities.

Thesis is presented on 72 pages, contains 7 tables and 32 figures. The work consists of an introduction, four chapters and conclusions. 16 literary sources were used to write the thesis.


