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Для підвищення ефективності фотоелектричних панелей потрібно їх орієнтувати у напрямку Сонця. Для цього використовують автоматизований електропривід із системою стеження за Сонцем. Підвищення його ефективності є актуальним оскільки збільшує енергоефективність енергоустановки в цілому. 


У роботі проведено  аналіз ряду енергоустановок, які використовують енергію сонця для отримання необхідних людині енергоносіїв. Основну увагу звернуто фотоелектричним перетворювачам.


Виконано вибір та розрахунок електродвигуна для електропривода проектованої геліоустановки.


Розроблено блок управління геліоустановки та датчик неузгодженості з розширеною пеленгаційною характеристикою.


Запропоновано спосіб зниження потужності в електроприводі, що дозволяє знизити як витрати енергії на електропривід, так і капітальні витрати.





To increase the efficiency of photovoltaic panels, they need to be oriented in the direction of the Sun. To do this, use an automated electric drive with a solar tracking system. Improving its efficiency is important because it increases the energy efficiency of the power plant as a whole.


The paper analyzes a number of power plants that use solar energy to obtain the necessary human energy. The main attention is paid to photovoltaic converters.


The selection and calculation of the electric motor for the electric drive of the designed solar installation is performed.


The control unit of the solar installation and the sensor of inconsistency with the expanded direction finding characteristic are developed.


A method of reducing power in the electric drive is proposed, which allows to reduce both energy costs for the electric drive and capital costs.








