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Одним з напрямків створення високоефективних теплопостачальних систем, що поєднують позитивні якості централізованого та децентралізованого енергопостачання, є створення комбінованих децентралізованих систем теплопостачання, що включають районні ТЕЦ з комбінованим виробленням електроенергії та тепла для потреб гарячого водопостачання та її транспортування і утилізаційних ГТУ малої і середньої потужності для комбінованого виробництва електроенергії та тепла для потреб опалення.


Проведено розрахунок параметрів циклу ГТУ на номінальному режимі по відомій температурі зовнішнього повітря, ступеня підвищення тиску, ККД турбіни, потужності ГТУ і температури після КС. Також проведено розрахунках котла-утилізатора на змінних режимах.


Розроблений алгоритм розрахунку, який дає можливість аналізу варіантів на вибір найбільш раціонального складу обладнання з точки зору теплової економічності ГТУ-ТЕЦ.





One of the directions of creating highly efficient heat supply systems, combining the positive qualities of centralized and decentralized energy supply, is the creation of combined decentralized heat supply systems, including district СРР with combined heat and power generation for hot water supply and transportation. production of electricity and heat for heating needs.


The calculation of the parameters of the GTU cycle at the nominal mode according to the known outside air temperature, the degree of pressure increase, turbine efficiency, GTU power and temperature after the recycling boiler. Also calculations of the boiler-utilizer on variable modes are carried out.


The calculation algorithm is developed, which gives the opportunity to analyze the options for choosing the most rational composition of the equipment in terms of thermal efficiency of GTU-СРР.








