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Одним з найактуальніших напрямків ресурсозбереження, що формується в багатьох країнах, є реалізація програм з освоєння нетрадиційних джерел енергії. Сонячне випромінювання з енергетичної та термодинамічної точки зору є високоякісним первинним джерелом енергії. Удосконалення способів перетворення сонячної енергії зі збільшенням ефективності сонячних колекторів як локальних джерел енергії є основний напрямок даної роботи.


Проведено аналіз розроблених, і використовуваних в практиці конструкцій сонячних енергоприймачів, їх ефективності і перспектив використання в господарстві. Розроблено конструкцію установки для дослідження підвищення теплової ефективності плоских сонячних колекторів, що використовують відбиваючу здатність конструкцій будівлі при його настінній установці. Проведено розрахунок теплової ефективності плоских сонячних колекторів при їх установці на стіні будівлі.





One of the most important areas of resource conservation, which is being formed in many countries, is the implementation of programs for the development of non-traditional energy sources. Solar radiation from an energy and thermodynamic point of view is a high-quality primary energy source. Improving the methods of converting solar energy with increasing the efficiency of solar collectors as local energy sources is the main direction of this work.


The analysis of the developed and used in practice designs of solar power receivers, their efficiency and prospects of use in economy is carried out. The design of the installation for research of increase of thermal efficiency of the flat solar collectors using reflectivity of designs of the building at its wall installation is developed. The calculation of thermal efficiency of flat solar collectors at their installation on a building wall is carried out.








