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Ключові слова
[bookmark: __DdeLink__14_1324680702]   українською:    системи електропостачання, електроприймачі, розрахунок навантажень, блискавкозахист.                                                                                                                                     
                                                                                     
   англійською:  power supply systems, electrical receivers, load calculation, lightning protection.                
                                                                                     
   українською:  У кваліфікаційній роботі бакалавра розроблена система електропостачання підприємства з виробництва шкіряних виробів для підвищення ефективності виробництва та надійності електропостачання споживачів. Розраховані електричні навантаження силової та освітлювальної електромережі; розраховані і вибрані типи та номінали комутаційних апаратів електромережі виробництва, типорозміри кабельно–провідникової продукції, максимальні струми к. з., схема та надійність блискавкозахисту підприємства,а також схема під'єднання до однотрансформаторної підстанції.                                                                                                                                             

[bookmark: _GoBack]англійською:  In the qualification work of the bachelor the power supply system оf the enterprise on production of leather products for increase of efficiency production and reliability of power supply consumers is developed. Electrical loads of the power and lighting mains are calculated; types and denominations of switching devices of the power grid of production, standard sizes of cable-conductor products, maximum short-circuit currents, the scheme and reliability of lightning protection of the enterprise are calculated and selected, and the scheme of connection to a single-transformer substation is developed.                                            
