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   українською: Мета роботи - обґрунтування особливостей транспортного процесу на міському автобусному маршруті №3 (на прикладі м. Тернопіль). 

Об’єкт дослідження – міський автобусний маршрут №3 «вул. Миру – Міськлікарня №2». 

Методи дослідження – спостереження, підрахунок, аналіз. 

Обстеження маршруту дозволяє оцінити його тенденції у функціонуванні, знайти переваги і недоліки. 

В першому розділі здійснений розгорнутий опис значення важливості транспорту у житті суспільства, а також описана загальна характеристика підприємства, що володіє об’єктом дослідження. 

У другому розділі здійснені розрахунки змін техніко-експлуатаційних показників після введених удосконалень для маршруту, також здійсненні розрахунки матеріальних витрат, розрахунку фонду заробітної плати робітників, собівартість здійснення перевезень, рентабельність об’єкту дослідження. 

У третьому розділі проведений аналіз нормативних актів з охорони праці на підприємстві ТзОВ «Менс-Авто», вимоги безпеки при експлуатації газобалонного обладнання, вибір і розміщення первинних засобів пожежогасіння на автобусі. 

Бакалаврська кваліфікаційна робота складається з вступу, 3 розділи, 1 висновок; містить 67 сторінок тексту, 4 рисунки, 14 таблиць, 1 додаток.    

англійською: The purpose of the work is to substantiate the peculiarities of the transport process on the city bus route №3 (on the example of Ternopil). 
The object of study - the city bus route №3 "st. Mira - City Hospital №2 ». 
Research methods - observation, calculation, analysis. 
Survey of the route allows you to assess its trends in operation, to find advantages and disadvantages. 
The first section provides a detailed description of the importance of transport in society, as well as describes the general characteristics of the enterprise that owns the object of study. 
In the second section, calculations of changes in technical and operational indicators after improvements for the route, as well as calculations of material costs, calculation of the wage fund of workers, the cost of transportation, profitability of the object of study. 
In the third section the analysis of regulations on labor protection at the Mens-Auto LLC enterprise, safety requirements at operation of the gas-balloon equipment, a choice and placement of primary means of fire extinguishing on the bus is carried out. 
Bachelor's thesis consists of an introduction, 3 sections, 1 conclusion; contains 67 pages of text, 4 figures, 14 tables, 1 appendix.
