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У роботі проведено аналіз роботи ВЕУ та виробництва різних енергоносіїв на базі вітроенергетичної установки. Також Проаналізовано можливість використання стисненого повітря як єдиного носія для комплексного постачання споживача теплом, електроенергією, стисненим повітрям, холодом різного потенціалу. Запропонувати пневмосистема для комплексного енергопостачання. Проведено аналіз зміни тиску в акумулюючій ємності при різних режимах генерації/споживання стисненого повітря.


Запропоновано використання стисненого повітря як єдиного носія для комплексного постачання споживача теплом, електроенергією, стисненим повітрям, холодом різного потенціалу. Запропонована пневмосистема об'єднує різні генеруючі джерела як традиційного, так і нетрадиційного типу. За допомогою єдиної пневмомережі, стиснене повітря транспортується різним споживачам, виконуючи при цьому і функцію акумулятора.








The analysis of wind turbine operation and production of various energy carriers on the basis of wind power plant is carried out in the work. The possibility of using compressed air as the only carrier for the complex supply of heat, electricity, compressed air, cold of different potential is also analyzed. To offer a pneumatic system for complex power supply. The analysis of pressure change in the storage tank at different modes of generation / consumption of compressed air is carried out.


The use of compressed air as the only carrier for the complex supply of heat, electricity, compressed air, cold of different potential is proposed. The proposed pneumatic system combines different generating sources of both traditional and non-traditional type. With a single pneumatic network, compressed air is transported to different consumers, while performing the function of a battery.








