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Ключові слова
[bookmark: __DdeLink__14_1324680702]   українською: системи електропостачання, трансформаторна підстанція, розрахунок навантажень.
.                                                                                                                                     
                                                                                     
   англійською: power supply systems, transformer substation, load calculation.                
                                                                                     
   українською: Проведено розрахунок навантаження ремонтно-механічного цеху та підприємства в цілому. Визначено величину реактивної потужності, що необхідно зкомпенсувати. Побудована картограма електричних навантажень. Запропоновано електричні схеми системи зовнішнього та внутрішнього електропостачання підприємства. Проведено вибір числа та потужності силових трансформаторів, конденсаторних батарей. Запропоновані схеми підключення розподільчих пристроїв високої та низької напруги. Проведено розрахунок струмів короткого замикання. Здійснено вибір та перевірку електричних апаратів. Проведено розрахунок релейного захисту.                                                                                                                                             

англійською:  The load of the repair and mechanical shop and the enterprise as a whole is calculated. The amount of reactive power that needs to be compensated is determined. The cartogram of electric loadings is constructed. The electric schemes of the system of external and internal power supply of the enterprise are offered. The choice of the number and power of power transformers, capacitor banks is made. Wiring diagrams for high and low voltage switchgear are proposed. The calculation of short-circuit currents is carried out. Selection and inspection of electrical devices. The calculation of relay protection is carried out. 
