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Анотація
   українською: 
У кваліфікаційній роботі спроектовано та реалізовано програмний прототип комп’ютеризованої системи тематичної рубрикації текстових документів. 

До складу системи входять сховище документів та компонент, що відповідає з рубрикацію документів на основі аналізу їх вмісту.

Компонент рубрикації документів складається з наступних модулів: модуль попереднього опрацювання тексту; модуль виявлення ознак тексту; модуль класифікації документів.

В якості методів для виявлення ознак тексту у документі запропоновано використати різновиди статистичних ознак алгоритму TF-IDF, а також семантична векторизації.

англійською:
In the qualification work the program prototype of the computerized system of thematic rubrication of text documents is designed and realized.

The system includes a document repository and a component that corresponds to the rubrication of documents based on the analysis of their content. 

The component of rubrication of documents consists of the following modules: the module of preliminary processing of the text; text feature detection module; document classification module. 

As methods for detecting the features of the text in the document, it is proposed to use a variety of statistical features of the TF-IDF algorithm, as well as semantic vectorization.

