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Анотація
українською: 
Об’єктом розробки є процеси та засоби автоматизації бібліотечної справи.

Метою кваліфікаційної роботи є розробити та впровадити програмно-інформаційні засоби автоматизації роботи електронної бібліотеки ТНТУ.

Завданням проекту є створення та впровадження автоматизованої бібліотечно-інформаційної системи у ТНТУ імені Івана Пулюя, яка складається з АРМ каталогізації, АРМ періодичних видань, електронного каталогу, електронного читального залу, веб-сервера, файлового сервера, сервера методичних посібників. Новизною є створення можливості керування усіма процесами автоматизації бібліотеки через веб-інтерфейс.

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані  при розробці чи запровадженні бібліотечних автоматизованих систем.
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англійською: 
The object of development is the processes and means of library automation.

The purpose of the qualification work is to develop and implement software and information tools for automating the work of the electronic library of TNTU.

The task of the project is to create and implement an automated library information system in TNTU named after Ivan Pulyuy, which consists of cataloging workstation, workstation of periodicals, electronic catalog, electronic reading room, web server, file server, server manuals. A novelty is the ability to control all processes of library automation through a web interface.

The results of the qualification work can be used in the development or implementation of library automated systems.
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