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В роботі проведено проектування схеми електричної структурної та принципової супергетеродинного приймача “Радіоприймач цифровий” з двома проміжними частотами 10, 7 МГц та 455 кГц. Діапазон частот 87,5 – 108,0МГц з чутливістю обмежену шумами, в стерео режимі, при відношенні сигнал/шум 50 дБ, по напруженості поля для внутрішньої антени, 24 мкВ·м-1.
Параметри та технічні характеристики радіоприймача цифрового повністю відповідають технічному завданню та стандартам для даного типу апаратури. В виробі використано сучасну елементну базу, що дозволило підвищити його надійність. Мікроконтролер управляє параметрами радіоприймача та відображенням інформації на рідкокристалічному індикаторі. Радіоприймач працює від мережі змінного струму 220 В та джерела живлення постійної напруги +12 В.

англійською:                                                                                                                                                     
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The circuit design of the electrical structural and principle superheterodyne receiver “Radio of digital” with two intermediate frequencies 10, 7 MHz and 455 kHz is carried out. Frequency range 87.5 – 108.0 MHz with noise-limited sensitivity, in stereo mode, at a signal-to-noise ratio of 50 dB, field strength for the internal antenna, 24 μV m-1.

The parameters and technical characteristics of the digital radio receiver fully comply with the technical task and standards for this type of equipment. The microcontroller controls the parameters of the radio and the display of information on the liquid crystal display. The radio operates from 220 V AC mains and a +12 V DC power supply.

