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У роботі проведено аналіз систем акумулювання електроенергії у енергоустановках на відновлювальних джерелах енергії та аналіз тривалості безперервних енергетичних і акумуляторних періодів автономної вітроелектростанції. 


Розроблена структурна схема системи автономного електропостачання віддалених сільськогосподарських споживачів на основі вітроелектростанції з акумуляторним резервом дозволяє зменшити кількість батарей електрохімічних акумуляторів за рахунок включення в роботу свердловинного акумулятора енергії


Встановлена ефективність автономної вітроелектростанції з акумуляторним резервом, що складається з батареї електрохімічних акумуляторів і свердловинного акумулятора енергії.





The analysis of electricity storage systems in power plants on renewable energy sources and the analysis of the duration of continuous energy and battery periods of an autonomous wind power plant are carried out.


The developed structural scheme of the system of autonomous power supply of remote agricultural consumers on the basis of wind power plant with accumulator reserve allows to reduce the number of batteries of electrochemical accumulators due to inclusion in work of the downhole accumulator of energy.


The efficiency of an autonomous wind power plant with a battery reserve, consisting of a battery of electrochemical batteries and a downhole energy accumulator, has been established.








