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Анотація

	Українською:
	(200 – 300 слів)

	У кваліфікаційній роботі проведено аналіз виробництва питної води у PET-пляшках, систем контролю при виготовленні питної води, а також здійснено аналіз сучасних способів  упаковки продукції. Виконано аналіз технологічний процес виробництва мінеральної води та проектування автоматизованої системи керування та контролю комплексу для укладання продукції в палети. 
У роботі здійснено розробку заходів з автоматизації     комплексу для укладання продукції в палети. Запропонована система побудована на базі існуючої на підприємства транспортної системи. Використання запропонованого комплексу дозволяє синхронізувати за часом роботу транспортної системи та укладача блоків пляшок у палети. Розроблений комплекс дозволяє розмістити палетайзер та обмотувальну машину на виробничій лінії із забезпеченням синхронної роботи транспортної системи. Операції пакетування та обмотування виконуються в автоматичному режимі без використання людської праці.

При розробці автоматизованої системи контролю за процесом укладання блоків вирішувалися задачі контролю положення пляшок та блоків із ними перед укладанням на піддони. Також запропоновано контролювати станом і положенням витратних матеріалів при виконанні операції обмотування палет. Для цього використовувалися системи безконтактного контролю, побудовані набазі програмованого логічного контролера Simens S-7, частотних перетворювачах, фотоелектричних та індуктивних давачах. В якості виконавчих механізмів керування здійснювалося двигунами конвеєрів та укладача палет.

Розроблена система контролю дозволяє значно  економити витратний матеріал та отримати на виході лінії якісно упакований і захищений вантаж без втрат у продуктивності виробничої лінії.

	англійською
	(200 – 300 слів)

	In the qualification work the analysis of production of drinking water in PET-bottles, control systems at manufacturing of drinking water is carried out, and also the analysis of modern ways of packing of production is carried out. The analysis of the technological process of mineral water production and design of the automated control and monitoring system of the complex for stacking products in pallets is performed.

The work develops measures to automate the complex for stacking products in pallets. The proposed system is based on the existing transport system for enterprises. Use of the offered complex allows to synchronize in time work of transport system and the stacker of blocks of bottles in pallets. The developed complex allows to place a palletizer and a winding machine on the production line with the provision of synchronous operation of the transport system. Packaging and wrapping operations are performed automatically without the use of human labor.
When developing an automated control system for the process of stacking blocks, the tasks of controlling the position of bottles and blocks with them before stacking on pallets were solved. It is also proposed to control the condition and position of consumables when performing the operation of wrapping pallets. For this purpose, contactless control systems built on the basis of the programmable logic controller Simens S-7, frequency converters, photovoltaic and inductive sensors were used. Conveyor motors and pallet stackers were used as actuators.

The developed control system allows to save considerable material and to receive at the exit of the line qualitatively packed and protected cargo without losses in productivity of a production line.


