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Анотація
українською:   В якості теми для роботи було вибрано розробку конструкції пристрою для діагностики автомобіля
   200-300 слів
Даний пристрій живиться від бортової мережі автомобіля 12 Вольт.

Розділ розрахунково-конструкторська частина, в якій йдеться про призначення, область застосування та вимоги до проектованого виробу, опис принциипової схеми, огляд структурної схеми, обгрунтування вибору конструкції приладу та її опис, розрахунок надійності пристрою, вибір елементної бази пристрою.

   Наступним пунктом є проведення якісної оцінки технологічності конструкції, вибір інструментів та пристосувань, оснастки. Також опис технології виготовлення друкованої плати, вибір основних та допоміжних матеріалів, розробка і оформлення маршрутно-операційної технології складання та монтажу приладу. Останньою у розділі є розробка технології ремонту та регулювання пристрою.

англійською:  The development of the design of the device for car diagnostics was chosen as a theme for the work This device is powered by the car's on-board network of 12 volts. The special part consists of: calculation and design part, which deals with the purpose, scope and requirements for the designed product, description of the schematic diagram, overview of the block diagram, justification for choosing the design of the device and its description, calculation of device reliability, selection of device base. The next point is to conduct a qualitative assessment of the manufacturability of the structure, the choice of tools and devices, equipment. Also a description of the technology of manufacturing a printed circuit board, the choice of basic and auxiliary materials, development and design of route-operational technology of assembly and installation of the device. The last in the section is the development of technology for repair and adjustment of the device.                                                                                                                                   
                                                                                     200-300 слів
