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 українською:
Робота викладена на 76 сторінках, вона містить 4 розділи, 7 ілюстрацій, 12 таблиць, 18 джерел в переліку посилань.

Об’єктом розгляду є розробка педалі ефектів для гітари на основі подвійного тріоду 6Н1П.
Мета роботи - проектування виробу з врахуванням сучасних вимог економічного, естетичного, конструктивно-технологічного характеру, норм дизайну та ергономіки.

В процесі виконання роботи було вибрано та описано структурну функціональну схему пристрою, описано та проведено аналіз принципу роботи схеми електричної принципової у першому розділі. У другому розділі роботи описано компонування виробу, проведено обґрунтування вибору елементної бази, проведено розрахунок електричних параметрів окремих каскадів, виконаний опис конструкції друкованої плати та розрахунок параметрів друкованого монтажу. У другому розділі також проведено технічне обґрунтування конструкції проектованого виробу з врахуванням технологічності, виконано розрахунок надійності проектованого виробу та дана якісна оцінка технологічності конструкції. У роботі пояснюються загальні відомості про складання і монтаж проектованого виробу та порядок виконання маршрутно-операційної технології складання і монтажу виробу. У третьому розділі роботи описано вибір і обґрунтування задачі автоматизованого проектування виробу, описані алгоритми роботи з системою автоматизованого проектування. У четвертому розділі роботи підняті питання технічного обслуговування виробу, правил безпеки при виготовленні приладу та роботи з ним; застереження щодо налагодження малосерійного та багатосерійного виробництв.
Результатом роботи є розроблена конструкція лампового овердрайву.

За результатами роботи зроблено висновки щодо покращення виробу, його переваги та недоліки.

 англійською:
The work is set out on 76 pages, it contains 4 sections, 7 illustrations, 12 tables, 18 sources in the list of references. The object of consideration is the development of an effects pedal for the guitar based on the 6H1P double triode. The purpose of the work - product design taking into account modern requirements of economic, aesthetic, structural, and technological nature, design standards, and ergonomics. In the course of performance of work, the structural-functional scheme of the device was chosen and described, the analysis of the principle of work of the scheme of electric basic in the first section is described and carried out. The second section describes the layout of the product, substantiates the choice of element base, calculates the electrical parameters of individual stages, describes the design of the printed circuit board, and calculates the parameters of the printed circuit board. The second section also provides a technical justification for the design of the designed product, taking into account the manufacturability, the calculation of the reliability of the designed product, and a qualitative assessment of the manufacturability of the structure. The paper explains the general information about the assembly and installation of the designed product and the procedure for performing route-operational technology of assembly and installation of the product. The third section of the work describes the choice and justification of the problem of computer-aided design of the product, describes the algorithms for working with the computer-aided design system. The fourth section raises issues of product maintenance, safety rules in the manufacture of the device and works with it; reservations on the establishment of small-scale and multi-series production. The result of the work is the developed design of the tube overdrive. Based on the results of the work, conclusions were made about the improvement of the product, its advantages, and disadvantages.

