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Встановлено, що пріоритетне значення має використання сонячної енергії та перетворення її в електричну в єдиній автономній системі енерго- та водопостачання. 


Удосконалено методику визначення максимальної вихідної потужності СБ при змінному значенні інтенсивності сонячного випромінювання. 


Запропоновано принципи управління СБ, що дозволяють забезпечити оптимальний відбір потужності залежно від стану АБ. 


Обґрунтовано вибір типу системи акумулювання, дано математичний опис АБ як елемента системи регулювання та розроблено модель визначення поточних параметрів та діагностування її стану. У результаті дослідження енергетичних характеристик і взаємозв’язку елементів системи електроводопостачання запропоновано чотири характерних її структури. 


Розглянуто технічні особливості варіантів і обрані їх параметри, що забезпечують задоволення графіка навантаження. Для системи електроводопостачання з використанням принципів гідроакумулювання розроблено методику визначення параметрів роботи насосів в оборотному турбінному режимі.











It is established that the priority is the use of solar energy and its conversion into electricity in a single autonomous system of energy and water supply. 


The method of determining the maximum output power of the SAT at a variable value of the intensity of solar radiation has been improved.


The principles of SB control are offered, which allow to provide optimal power selection depending on the state of AB. 


The choice of the type of storage system is substantiated, the mathematical description of AB as an element of the control system is given and the model of definition of current parameters and diagnosis of its condition is developed. As a result of the study of energy characteristics and the relationship of the elements of the power supply system, four characteristic structures are proposed.


The technical features of the options are considered, and their parameters are selected to meet the load schedule. A method for determining the operating parameters of pumps in the reversible turbine mode has been developed for the power supply system using the principles of hydroaccumulation.











