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В роботі розроблено блок живлення ATX потужністю 230 Вт. Проаналізовано технічне завдання та проведено аналіз відомих рішень схемотехніки щодо проектування блоків живлення.













Наведено етапи проектувальних рішень блоку живлення з форм-фактором АТХ з параметром потужності в 230 Вт, а саме наведено процеси розроблення схеми структурної електричної, на підґрунті якої здійснено розроблення схеми принципової електричної, а також для підбору елементної бази здійснено розрахунок деяких вузлів зі схеми електричної принципової. Описано технологію процесу виготовлення плати блоку живлення.                                                                                                                                                   

англійською:                                                                                                                                                     
                                                                                     200-300 слів
The work developed an ATX power supply with a capacity of 230 watts. The technical task is analyzed and the analysis of the known decisions of circuit engineering concerning designing of power supplies is carried out.










The stages of design decisions of the power supply unit with ATX form factor with a power parameter of 230 W are given, namely the processes of development of the structural electric circuit are given, on the basis of which the basic electric circuit is developed. The technology of the power supply board manufacturing process is described.






