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Кваліфікаційна робота бакалавра складається з чотирьох розділів.
У першому розділі виконано аналіз технічного завдання, та укладено вимоги до комп’ютеризованої системи для керування витяжною установкою та проведено аналіз можливих рішень.
В другому розділі описується процес проектування та реалізації комп’ютеризованої системи для керування витяжною установкою. Проводиться розробка апаратного забезпечення для функціонування системи. Описуються бібліотеки та їх функціональні можливості.
В третьому розділі виконано програмну реалізацію та тестування комп’ютеризованої системи для керування витяжною установкою в реальних умовах експлуатації.
Четвертий розділ описує питання безпеки життєдіяльності та основи охорони праці.
англійською:

Computer system for exhaust plant control // Bachelor's work // Byalkovsky Nazariy Fedorovich // Ivan Pulyuy Ternopil National Technical University, Faculty of Computer Information Systems and Software Engineering, Department of Computer Systems and Networks, СІс-44 Group // Ternopil, 2021 // with. -, Fig. -, table. -, chair. -, added. - 3, bibliogr. - 16.
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The bachelor's thesis consists of four sections.
The first section analyzes the terms of reference, and sets out the requirements for a computerized system for controlling the exhaust system and analyzes possible solutions.
The second section describes the process of designing and implementing a computerized system to control the exhaust system. Hardware is being developed for the system to function. Libraries and their functionality are described.
The third section performs software implementation and testing of a computerized system for controlling the exhaust system in real operating conditions.
The fourth section describes the issues of life safety and the basics of labor protection.
