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Анотація
   українською: 
Комп’ютерна система керування параметрами мікроклімату теплиці // Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня бакалавр // Декет Руслан Іванович // ТНТУ, спеціальність 123 «Комп’ютерна інженерія»// Тернопіль, 2021 // с.– 55, рис. – 41 , табл. – 2, аркушів А1 – 4, бібліогр. – 20.

Ключові слова: система, керування, мікроклімат, теплиця, температура, вологість, датчик.
У кваліфікацій роботі бакалавра розроблено комп’ютерну систему керування параметрами мікроклімату теплиці. На основі аналізу предметної області визначено вимоги до системи та побудовано її структурну схему. Окрім цього, для визначення клімату в теплиці та його управлінням створено схему електрично принципову та схему з’єднань на базі мікроконтролера Atmel AT89C51, що відображають основні аспекти роботи системи. 

На основі апаратного забезпечення було створено блок-схему алгоритм роботи системи. Засобами Proteus та Fritzing було промодельовано та показано роботу системи.

У роботі обґрунтовано та спроектовано програмне забезпечення комп’ютеризованої системи, враховано вимоги та аспекти до його використання.

Реалізацію програмної складової комп’ютерної системи виконано за допомогою мови програмування Assembly, середовищем програмування обрано AVR Studio.

англійською:

Computer greenhouse climate control system // Bachelor’s thesis // Deket Ruslan Ivanovych // TNTU, speciality 123 «Computer engineering»// Ternopil, 2021 // p.– 55 , fig. – 41 , tab. – 2, posters А1 – 4, ref. – 20.

Keywords: system, control, microclimate, greenhouse, temperature, humidity, sensor.

A computer system for managing the parameters of the greenhouse microclimate has been developed in the bachelor's qualifications. Based on the analysis of the subject area, the requirements for the system are determined and its structural scheme is built. In addition, to determine the climate in the greenhouse and its management, an electrical circuit diagram and a connection diagram based on the Atmel AT89C51 microcontroller were created, which reflect the main aspects of the system operation. 
Based on the hardware, a block diagram of the system operation algorithm was created. Proteus and Fritzing modeled and demonstrated the operation of the system.
The software of computerized system is substantiated and designed in the work, requirements and aspects to its use are considered.
The software component of the computer system is implemented using the Assembly programming language, the programming environment is AVR Studio.
