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Анотація
   українською: 
Результатом виконання кваліфікаційної роботи бакалавра є спроектована комп’ютеризована система зчитування штрих-кодів з можливістю запису даних у базу даних, яка розміщена на хостингу у мережі Інтернет. 

У роботі проведено аналіз вимог до системи, принципів формування і видів штрих-кодів, а також існуючих технологій побудови комп’ютеризованих систем з IoT компонентами. Крім того, побудовано архітектуру комп’ютеризованої системи зчитування штрих-кодів, обґрунтовано і досліджено технічних характеристики апаратного забезпечення, спроектовано компонентну схему системи. Завершальним етапом виконання проекту було налаштування та розробка системного програмного забезпечення та високорівневого програмного забезпечення для одержання зчитаних і декодованих штрих-кодів у базу даних.

При виконанні проекту використано наступні апаратні пристрої: плата макетування Arduino MKR 1000 WiFi, сканер штрих-кодів GM-65, сенсорний дисплей Nextion NX3224K024, програматор UART.
англійською:
The result of the bachelor's qualification work is a computerized system of reading barcodes with the ability to write data to a database, which is hosted on the Internet. 

The paper analyzes the requirements for the system, the principles of formation and types of barcodes, as well as existing technologies for building computerized systems with IoT components. In addition, the architecture of a computerized barcode reading system was built, the technical characteristics of the hardware were substantiated and researched, and a component scheme of the system was designed. 

The final stage of the project was the setup and development of system software and high-level software to obtain read and decoded barcodes in the database. The following hardware devices were used during the project implementation: Arduino MKR 1000 WiFi prototyping board, GM-65 barcode scanner, Nextion NX3224K024 touch display, UART programmer.
