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Анотація
   українською: 
У кваліфікацій роботі бакалавра розроблено комп’ютеризовану систему обслуговування автомобілів. На основі аналізу предметної області побудовано діаграму потоків даних та визначено функціональні вимоги до системи, які візуалізовано засобами діаграми варіантів використання. Окрім цього, для зберігання та маніпулювання даними спроектовано схему бази даних, що відображає важливі, з точки зору процесу автоматизації аспекти предметної області. 

Базу даних реалізовано із застосуванням реляційного підходу до її проектування та інструментальними засобами СКБД MS SQL Server, зокрема утилітою MS SQL Server Management Studio.

Реалізацію програмної складової комп’ютеризованої системи виконано базуючись на підході об’єктно-орієнтованого програмування та за допомогою мови програмування C#, середовищем програмування обрано MS Visual Studio
.

англійською:
The computer service system has been developed in the bachelor's qualifications. Based on the analysis of the subject area, a diagram of data flows is constructed and the functional requirements to the system are determined, which are visualized by means of the diagram of use cases. In addition, a database schema has been designed to store and manipulate data, reflecting important aspects of the subject area from the point of view of the automation process. 

The database is implemented using a relational approach to its design and tools of the MS SQL Server database, in particular the utility MS SQL Server Management Studio.

The implementation of the software component of the computerized system is based on the approach of object-oriented programming and using the C # programming language, the programming environment is MS Visual Studio.

.

