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В кваліфікаційній роботі бакалавра розроблено комп’ютеризовану систему контролю параметрів мікроклімату приміщень та її програмне забезпечення. На базі мікроконтролера: STM32F767 реалізовано опитування давачів та комунікацію з системою з використанням прямого доступу до пам’яті, що суттєво підвищує її швидкість роботи. Режими роботи системи відображаються на екрані.
Кваліфікаційна робота складається з чотирьох розділів.
У першому розділі проводиться аналіз технічного завдання, а саме вимог до комп’ютерної системи та аналіз можливих рішень.
В другому розділі описується процес проєктування та реалізації проєкту, як вбудованої системи.
В третьому розділі приводиться розробка програмного забезпечення для функціонування пристрою. Розглядаються бібліотеки та реалізація функцій
побудованих на основі них, їх алгоритми. Також проводиться тестування на двох платах в реальних умовах експлуатації.
Четвертий розділ описує безпеку життєдіяльності, основи охорони праці.
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In the qualification work of the bachelor the computerized system of control of parameters of a microclimate of the room and its software is developed. Based on the microcontroller: STM32F767, data description and communication with the system using direct access to memory is implemented, which significantly increases its speed. The operating modes of the system are shown on the screen.
Qualification work is created with four sections.
In the first section, we analyze the technical problem, namely, require a computer system and analysis of possible solutions.
Another section describes the process of designing and implementing a project as an embedded system.
The third section describes the development of software for the operation of the device. Libraries and implementation of functions built on their basis, their algorithms are considered. You can also test on two boards in real operating conditions.
The fourth section describes the safety of life, the basis of labor protection.
