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Анотація
   українською: 
Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена розробці програмно-апаратної навчальної платформи «Wisdom in Knowledge», яка реалізується у вигляді веб-орієнтованого засобу, що може бути розгорнутий як на локальному сервері навчального закладу, так і на глобальному хостингу. 

Проектування платформи передбачає налаштування сервісів апаратного забезпечення та розробку об’єктно-орієнтованого веб-додатку на основі патерну MVC, що є різновидом архітектури «клієнт-сервер». 

Програмна складова апаратно-програмної платформи включає фронтед та бекенд частини, а також використання реляційної бази даних.

Засоби та елементи керуванрня програмної складової забезпечують взаємодію користувачів з курсами та тестами до них, на основі ролей студент та викладач.

англійською:
The qualification work of the bachelor is devoted to the development of software and hardware educational platform "Wisdom in Knowledge", which is implemented in the form of a web-based tool that can be deployed both on the local server of the institution and on global hosting.

The design of the platform involves the configuration of hardware services and the development of object-oriented web application based on the MVC pattern, which is a kind of client-server architecture.

The software component of the hardware and software platform includes the front and backend parts, as well as the use of a relational database.

The tools and elements of software component management provide user interaction with courses and tests for them, based on the roles of student and teacher.

