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Анотація
   українською: 
Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена розробці комп’ютерної системи збору та аналізу даних з метеостанцій. Процес побудови системи включає проектування апаратного забезпечення для зчитування показників погоди і комплексу програмного забезпечення керування процесами одержання інформації з сенсорів. Окрім цього, у комп’ютерній системі реалізовано запис інформації у базу даних та одержання останніх показників погоди з найближчих метеостанцій.
Апаратні компоненти метеостанції поділяються на два типи: пасивні та активні. До пасивних компонентів відноситься: модуль BME280 – для одержання даних про температуру повітря, вологість та атмосферний тиск; модуль DS18B20 – вимірює температуру ґрунту. 
До активних компонентів, які працюють за принципом псевдокнопки на основі герконових перемикачів, відноситься: анемометр – дозволяє вимірювати швидкість, напрям, а також пориви вітру; сенсор кількості опадів – вимірює висоту стовпчика дощової води на 1 м2.
англійською:
The bachelor's thesis is dedicated to the development of a computer system for collecting and analyzing data from weather stations. The process of building the system includes the design of hardware for reading weather indicators and a set of software to control the processes of obtaining information from sensors. In addition, the computer system implements the recording of information in the database and obtaining the latest weather indicators from the nearest weather stations. The hardware components of a weather station are divided into two types: passive and active. The passive components include: module BME280 - to obtain data on air temperature, humidity and atmospheric pressure;  DS18B20 module - measures soil temperature. 

The active components that work on the principle of a pseudo-button based on reed switches include: anemometer - allows you to measure speed, direction, and wind gusts; precipitation sensor - measures the height of the rainwater column per 1 m2.
