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Анотація
   українською: 
У роботі запропоновано використання Тelegram-месенджера в якості користувацького інтерфейсу, що забезпечує взаємодію між чат-ботом, шляхом надсилання текстових повідомлень та одержання відповідей від нього. Чат-бот створено за допомогою об’єкту FatherBot та з використанням Telegram API.
Інтелектуальну складову асистента будівельних супермаркетів реалізовано на основі хмарного сервісу DialogFlow від компанії Google. Даний сервіс характеризується і відноситься до класу систем «low code/no code», що значно знижує поріг входу для розробників інтелектуальних сервісів.
англійською:
The paper proposes the use of Telegram-messenger as a user interface that provides interaction between the chatbot, by sending text messages and receiving responses from it. The chatbot was created using the FatherBot object and using the Telegram API. 

The intellectual component of the construction supermarket assistant is implemented on the basis of Google's DialogFlow cloud service. This service is characterized and belongs to the class of systems "low code / no code", which significantly reduces the entry threshold for developers of intelligent services.

