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Анотація
українською: 
Об’єктом дослідження для подальшої розробки кваліфікаційної роботи були системи типу “розумний будинок”.
Мета проекту – огляд сучасних систем типу “розумний будинок”, аналіз типових рішень для системи «Розумний карниз», виявлення їх типових недоліків та пошук шляхів їх усунення.
Завданням проекту є реалізація системи «Розумний карниз».
Результатом кваліфікаційної роботи стала автономна система «Розумний карниз».
Для розробки системи було обрано мікроконтролер ESP8266. Пограмний код системи було написано в середовищі розробки Arduino IDE, що доволяє описати алгоритм роботи для різного типу мікроконтролерів за допомогою різних ядер, під відповідні платформи. Програмування відбувається за допомогою мови програмування подібної до C/C++, що вважається однією з найкращих мов програмування.
англійською:
The object of research for the further development of qualification work were systems such as "smart home".
The purpose of the project is to review modern systems such as "smart home", analysis of standard solutions for the system "Smart cornice", identify their typical shortcomings and find ways to eliminate them.
The task of the project is to implement the "Smart Eaves" system.
The result of the qualification work was an autonomous system "Smart Cornice".
The ESP8266 microcontroller was chosen to develop the system. The program code of the system was written in the development environment of the Arduino IDE, which is enough to describe the algorithm for different types of microcontrollers using different cores, for the appropriate platforms. Programming is done using a programming language similar to C / C ++, which is considered one of the best programming languages.
