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Анотація
   українською: 
У кваліфікаційній роботі бакалавра була поставлена задача по розробці комп’ютерної мережі ресторанного комплексу «Калушка» с. Озерна Зборівського району.

Пояснювальна записка містить 4 розділи. В першому розділі проведено аналіз структури об’єкту проектування. Проаналізовані інформаційні потоки організації. Визначені основні вимоги до проектованої мережі.

В другому розділі спроектовано кабельну систему мережі у відповідності до обраної фізичної топології. Вибрано мережеве обладнання.

В третьому розділі розраховано логічну адресацію і відповідно виконано налаштування обладнання.

В четвертому розділі розглянуті питання охорони праці та вимоги з техніки безпеки.

англійською:

In the qualification work of the bachelor the task was set to develop a computer network of the restaurant complex &quot;Kalushka&quot; with. Ozerna, Zboriv district. The explanatory note contains 4 sections.
The first section analyzes the structure of the design object. The information flows of the organization are analyzed. The basic requirements to the designed network are defined. The second section designs the network cabling system in accordance with the selected physical topology. Network equipment selected.
In the third section, the logical addressing is calculated and the equipment is configured accordingly.
The fourth section discusses health and safety requirements.
