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Анотація
   українською: 
У роботі виконано аналіз технічного завдання, та укладено вимоги до вбудованої системи контролю вентиляції приміщення та проведено аналіз можливих рішень. Описується процес проектування та реалізації вбудованої системи контролю вентиляції приміщення. 

Проводиться розробка апаратного забезпечення для функціонування системи. Описуються бібліотеки та їх функціональні можливості. Виконано програмну реалізацію та тестування вбудованої системи контролю вентиляції приміщення в реальних умовах експлуатації.
англійською:
During the analysis of the technical task and the stated requirements to the built-in system of control of ventilation of the room and carrying out the analysis of possible decisions. Describes the process of designing and implementing a built-in room ventilation control system.

Hardware development for systems operation is being developed. Libraries and their functionality are described. The software implementation and testing of the built-in room ventilation control system in real operating conditions has been performed.
