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Анотація
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Проведено аналіз радіоприймачів метрового діапазону та їх схемотехнічних рішень. Обґрунтовано вибір структурної схеми радіоприймач з двома проміжними частотами. Проведено розрахунок схеми електричної структурної. Розроблено схему електричну принципову та проведено розрахунок каскадів.
Прийняті схемотехнічні рішення та проведені розрахунки дозволили отримати виріб технічні характеристики, якого відповідають радіоприймачам вищого класу.
Діапазон робочих частот 144-146 МГц, чутливість радіоприймача при співвідношенні сигнал/шум 12 дБ не гірше 0,3 мкВ, вибірність приймача сусідньому каналу не менше 40 дБ, дзеркальному каналу не менше 70 дБ, напруга живлення 12 В.

англійською:  	
200-300 слів
Analysis was performed of radio receivers of meter band and their circuit solutions. The choice is justified of the structural scheme of the radio receiver with two intermediate frequencies is substantiated. The calculation was performed of the electrical structural scheme is carried out. The electric circuit diagram is developed and the calculation of cascades is carried out.
The adopted circuit solutions and calculations allowed to get the product technical characteristics, which correspond to the highest-class radio receiver.
Frequency range 144-146 MHz, sensitivity of the radio at a signal-to-noise ratio of 12 dB is not worse than 0.3 μV, selectivity of the receiver to the next channel not less than 40 dB, to the mirror channel not less than 70 dB, supply voltage +12 V.

