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    Кваліфікаційна робота передбачає проєктування цеху по виготовленню масла вершкового способом ПВЖВ з організацією переробки вторинної сировини, потужністю 30 000     кг молока за зміну. Робота включає графічну частину та розрахунково-пояснювальну записку.                                                                                                                                             У першому розділі розрахунково-пояснювальної записки  наведені опис та схеми технології виробництва, розрахунок кількості готового продукту, розрахунок та підбір обладнання, виробничих площ для виготовлення масла солодковершкового, знежиреного біокефіру та маслянки свіжої. Підбір обладнання для проведення технологічного процесу виконаний в залежності від кількості перероблюваної сировини, з врахуванням вимог інструкцій по визначенню виробничої потужності підприємства молокопереробної промисловості.                                                                           
    У другому розділі подано техніко-економічне обґрунтування проведених розрахунків. Третій розділ присвячено питанням безпеки життєдіяльності та основам охорони праці.

     На графічних листах кваліфікаційної роботи зображено апаратурно-технологічну схему,  план цеху з виробництва солодковершкового масла та переробки вторинної сировини, графік організації виробничих процесів, а також поперечний переріз цеху.                                                                                                                                            
англійською

                 Qualification work anticipates butter production shop project with the organization of secondary raw materials processing with capacity 30 000 kg of milk per shift. The work includes a graphic part and the calculation-explanatory   note. The first section of the calculation-explanatory note provides the description and schemes  of production technology, calculation of the finished product yield, calculation and selection of equipment, calculation of manufacturing areas for the production of sweet butter, low-fat biokefir and fresh buttermilk. Selection of equipment for the technological process was performed depending on the amount of processed raw materials, taking into account the requirements of the instructions for determining the production capacity of the dairy industry.
                 The second section presents the feasibility study of the calculations. The third section is devoted to life safety and the  labor protection basics.

                 The graphic sheets of the qualification work show the hardware-technological scheme, the plan of the shop for the sweet butter production  and secondary raw materials processing, the production processes organization graph, as well as the transversal cross section of the production shop.
