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Анотація
   українською: Темою кваліфікаційної роботи є «Проект  технічного переоснащення цеху хлібзаводу ТОВ “Тернопільхлібпром” м. Тернополя з виробництва хліба “Львівського” подового та булочок здобних діабетичних». Дана тема є актуальною, адже хлібобулочні вироби завжди користувалися широким попитом і дана продукція є одним з важливих складників споживного кошика населення нашої держави. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, списку використаних джерел із 11 найменувань. Загальний обсяг роботи становить 77 стор., на яких представлено 25 таблиці, використано 72 формул.

ТОВ Тернопільхлібпром – це сучасне підприємство з  стабільно діючим  виробництвом хлібобулочних виробів. Більше 40 років успішного функціонування заводу та тисячі задоволених клієнтів м. Тернополя та Тернопільської області, які із задоволенням споживають цю продукцію.
На сьогоднішній час значно збільшились вимоги до якості продуктів харчування, тому є необхідність вдосконалювати перехідні і технологічні процеси відповідно до технологічних вимог і стандартів.

ТОВ « Тернопільхлібпром» виділяється серед інших підприємств своєю якісною продукцією та хорошою репутацією. На виробництві хліб випікали за давньою традиційною рецептурою, яку згодом вдосконалювали технологи підприємства.   

        Вимогами хлібзаводу представлено технологічні вимірювальні системи: надійність, максимальна необхідна точність, мінімальна похибка, оптимальна  вартість, повинні містити мінімум нестандартних компонентів.

В першому розділі кваліфікаційної роботи проведено обгрунтування заходів з технічного переоснащення підприємства, здійснено опис технологічних схем виробництва хліба на основі використання нормативно-довідкових даних, наведено характеристику сировини, яка використовується для виробництва виробів та здійснені необхідні технологічні розрахунки щодо вибору та визначення продуктивності печей, яка характеризує потужність ліній в цілому,  

пофазних та виробничих рецептур, виходу виробів, технологічних параметрів, витрат сировини і площ для її зберігання, технологічного обладнання для компанування ліній хлібзаводу.

У другому розділі приведені техніко-економічні розрахунки щодо визначення доцільності проведення технічного переоснащення, терміну окупності даних заходів, собівартості виробів та ін.

Третій розділ містить заходи з основ охорони праці та безпеки життєдіяльності.

Провівши аналіз роботи  ТОВ «Тернопільхлібпром», ринку споживання хлібобулочних виробів у регіоні та  користуючись нормативно-довідковою літературою, проведені усі необхідні розрахунки для реалізації поставленого завдання.
англійською: The topic of the qualification work is "The project of technical re-equipment of the shop of the bakery LLC" Ternopilkhlibprom "in Ternopil for the production of bread" Lviv "hearth and muffins for diabetics." This topic is relevant, because bakery products have always been in great demand and this product is one of the important components of the consumer basket of the population of our state. Qualification work consists of an introduction, three sections, a list of used sources of 11 items. The total volume of work is 77 pages, on which 2 5 tables are presented , 7 2 formulas are used.
              Ternopilkhlibprom LLC is a modern enterprise with stable production of bakery products. More than 40 years of successful operation of the plant and thousands of satisfied customers of Ternopil and Ternopil region, who are happy to consume these products.
To date, the requirements for food quality have increased significantly, so there is a need to improve transitional and technological processes in accordance with technological requirements and standards.
LLC "Ternopilkhlibprom" stands out among other companies for its quality products and good reputation. In the production, bread was baked according to an old traditional recipe, which was later improved by the company's technologists.   
        The requirements of the bakery are technological measuring systems: reliability, maximum required accuracy, minimum error, optimal cost, must contain a minimum of non-standard components.
              In the first section of the qualification work the substantiation of measures on technical re-equipment of the enterprise is carried out, the description of technological schemes of bread production on the basis of use of normative-reference data is carried out, the characteristic of raw materials used for production is given power lines in general,  
phase-by-phase and production recipes, product yield, technological parameters, consumption of raw materials and areas for its storage, technological equipment for the assembly of bakery lines.
              The second section presents technical and economic calculations to determine the feasibility of technical re-equipment, payback period of these measures, the cost of products, etc.
              The third section contains measures on the basics of labor protection and safety.
              After analyzing the work of Ternopilkhlibprom LLC, the market of consumption of bakery products in the region and using the normative and reference literature, all the necessary calculations were carried out to implement the task.
