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Гарантоване автономне енергопостачання споживачів малої та середньої потужності може бути організоване за рахунок використання сонячних фотоелектричних станцій. Однак при розробці схем енергопостачання на основі сонячних фотоелектричних станцій необхідно враховувати сезонну та добову нерівномірність надходження сонячної енергії для різних регіонів, а також необхідність використання накопичувачів енергії та джерел струму для покриття дефіциту електроенергії у темну пору доби.


У роботі розглянуто проведено аналіз системи електропостачання на основі сонячних панелей та об’єкту електропостачання. 


Відповідно до даних про поступлення сонячної енергії та споживання електроенергії, обгрунтувано склад фотоелектричної системи.


Проведено розрахунок сонячної інсоляції та аналізу енергетичного балансу за місяцями. Розраховано та вибрано сонячні панелі, контролер заряду, акумуляторні батареї, інвертор та дизель-генератор.


Проведено аналіз роботи запропонованої системи електропостачання у різні пори року.


.





Guaranteed autonomous energy supply to consumers of low and medium capacity can be organized through the use of solar photovoltaic plants. However, the development of energy supply schemes based on the solar photovoltaic plants should take into account seasonal and daily uneven solar energy supply for different regions, as well as the need to use energy storage and electricity sources to cover electricity shortages in the dark.


The analysis of the power supply system on the basis of solar panels and the power supply object is considered in the work. According to the data on solar energy supply and electricity consumption, the composition of the photovoltaic system is substantiated. The calculation of solar insolation and analysis of energy balance by months. Solar panels, charge controller, batteries, inverter and diesel generator are calculated and selected. An analysis of the operation of the proposed power supply system at different times of the year.








