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Основна проблема фотоелектричних перетворювачів в тому, що вони працюють вдень і з меншою ефективністю працюють в ранкових і вечірніх сутінках. Крім того, вироблена ними електроенергія може різко і несподівано коливатися через зміни погоди.


У роботі розглянуто  аналіз існуючих фотоелектричних перетворювачів на основі кристалічних, тонкоплівкових напівпровідникових, органічних матеріалів, їх принцип побудови та характеристики і моделі, що застосовуються для імітування фотоелектричних батарей. Проведено дослідження із запропонованим варіантом підключення фотоелектричних перетворювачів; розроблено схеми підключення фотоелектричних перетворювачів для підвищення продуктивності як фотоелектричних батарей індивідуального користування, так і сонячних електростанцій в цілому при низьких рівнях освітленості.








The main problem with photovoltaic converters is that they work during the day and work less efficiently in the morning and evening twilight. In addition, the electricity they produce can fluctuate sharply and unexpectedly due to weather changes.


The paper considers the analysis of existing photovoltaic converters based on crystalline, thin-film semiconductor, organic materials, their construction principle and characteristics and models used to simulate photovoltaic batteries. A study was conducted with the proposed option of connecting photovoltaic converters; schemes of connection of photoelectric converters for increase of productivity of both photovoltaic batteries of individual use, and solar power plants as a whole at low levels of illumination are developed.








