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Дослідження динаміки джерела перетворення обертально-поступального руху, створеного потоком рідини в електричну енергію є дуже актуальним на сьогоднішній день. До економічно ефективного використання малих ГЕС відносяться досить нові технології перетворення енергії невеликих водотоків: малогабаритні станції, що не потребують великих потужностей та хвильових енергоустановок.


Проведено огляд сучасних автономних джерел енергії та проаналізовано їх конструкції; спроектовано автономну установку міні-ГЕС, яка генеруватиме електроенергію, яка буде достатньою для живлення  низько потужних  житлових об’єктів. Дано опис спроектованій конструкції міні-ГЕС та створено її 3d модель.  Виведено математичну модель запропонованої конструкції міні-ГЕС та теоретично досліджено вплив коливань колеса на енергію, що виробляється.





The study of the dynamics of the source of conversion of rotational motion generated by the flow of fluid into electrical energy is very relevant today. The cost-effective use of small hydropower plants includes fairly new technologies for energy conversion of small watercourses: small-sized stations that do not require large capacities and wave power plants.


The review of modern autonomous energy sources is carried out and their constructions are analyzed; An autonomous mini-hydropower plant has been designed to generate enough electricity to power low-capacity housing. A description of the designed construction of a mini-hydropower plant is given and its 3d model is created. The mathematical model of the proposed design of mini-hydropower plants is derived and the influence of wheel oscillations on the energy produced is theoretically investigated.








