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Анотація
   українською: Робота містить теоретичне обґрунтування впливу особливостей сільськогосподарського виробництва на організацію обліку та аудиту, критичну оцінку нормативно-правових актів у сфері регулювання діяльності сільськогосподарських виробників та погляд автора до їх визначення.

Досліджено актуальні теоретичні та практичні аспекти обліку формування собівартості сільськогосподарської продукції, визначено напрямки удосконалення обліку в системі управління на сільськогосподарському підприємстві. Визначено систему критеріїв щодо класифікації витрат підприємства. 

Здійснений автором аналіз облікових показників витрат, підтверджені розрахунками з використанням фактичних даних досліджуваного підприємства.

Сформовано основні завдання аудиту показників процесу виробництва продукції, вивчено стан охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях.

Англійською: The work contains a theoretical justification of the impact of the peculiarities of agricultural production on the organization of accounting and auditing, a critical assessment of regulations in the field of regulation of agricultural producers and the author's view on their definition.

The actual theoretical and practical aspects of accounting for the formation of the cost of agricultural products, identified areas for improving accounting in the management system of agricultural enterprises. The system of criteria for the classification of enterprise costs is defined.

The author's analysis of cost accounting indicators, confirmed by calculations using actual data of the studied enterprise.

The main tasks of the audit of indicators of the production process have been formed, the state of labor protection and safety in emergency situations has been studied.
