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Анотація
   українською:

Робота містить дослідження теоретико-організаційних основ обліку та аналізу фінансових результатів та розробку напрямків їх покращення на вітчизняних підприємствах.

Вивчено сутність та значення фінансових результатів як економічної та облікової категорії. Розкрито основні характеристики поняття «фінансові результати» та особливості їх класифікації. Здійснено економічну характеристику діяльності ПрАТ «Тернопіль - Готель». Охарактеризовано основні аспекти методики й організації обліку фінансових результатів, обґрунтовано подавати інформацію про фінансові результати розгорнуто в розрізі аналітичних рахунків. Розкрито особливості подання даних про фінансові результати у звітності. Проведено горизонтальний та вертикальний аналіз фінансових результатів з використанням факторного аналізу. Оцінено рентабельність фінансових результатів підприємства. Розкрито основні підходи до організації охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях.
Англійською: 
The work contains research of theoretical and organizational bases of accounting and analysis of financial results and development of directions of their improvement at domestic enterprises.

The essence and significance of financial results as an economic and accounting category are studied. The main characteristics of the concept of «financial results» and features of their classification are revealed. The economic characteristics of the activity of PJSC «Ternopil – Hotel» are carried out. The main aspects of the methodology and organization of accounting for financial results are described, it is reasonable to present information on financial results in the context of analytical accounts. The peculiarities of presenting data on financial results in reporting are revealed. Horizontal and vertical analysis of financial results is performed using factor analysis. The profitability of the financial results of the enterprise is estimated. The main approaches to the organization of labor protection and safety in emergency situations are revealed.
