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Анотація
   українською: Досліджено актуальні теоретичні та практичні аспекти обліку, аналізу та аудиту оплати праці, визначено напрями їх удосконалення в системі управління підприємством. Розкрито методичні й організаційні засади бухгалтерського обліку праці та її оплати та формування звітності. Проаналізовано та уточнено сучасну структуру фонду оплати праці. Розкрито організаційний механізм оплати праці, визначено вибір форм та систем оплати і стимулювання праці на організацію й облік розрахунків з оплати праці. 

Досліджено організаційні й правові засади аудиту праці та її оплати, основні методичні прийоми здійснення аудиту. 

Здійснено аналіз показників з оплати праці та зроблено оцінку фінансового стану підприємства.

Вивчено стан охорони праці та безпеки в надзвичайних ситуаціях на підприємстві.

Англійською: The actual theoretical and practical aspects of accounting, analysis and audit of wages are studied, the directions of their improvement in the enterprise management system are determined. Methodical and organizational principles of labor accounting and its payment and reporting are revealed. The modern structure of the wage fund is analyzed and clarified. The organizational mechanism of remuneration is revealed, the choice of forms and systems of remuneration and incentives for the organization and accounting of remuneration calculations is determined.

The organizational and legal principles of labor audit and its payment, the main methods of auditing are studied.

The analysis of indicators on payment of work is carried out and the estimation of a financial condition of the enterprise is made.

The state of labor protection and safety in emergency situations at the enterprise is studied.

