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Анотація
українською: Метою роботи є дослідження та розробка алгоритму та програмного забезпечення для проведення автоматизованої оцінки  емоційного нахилу статей з соціальної мережі мікроблогів Твіттер. 
В розділі 1 розглянуто алгоритми для визначення емоційного нахилу текстів, наявні онлайн інструменти аналізу та підходи до збору даних для аналізу. 
В розділі 2  описано процес отримання доступу до Твіттер АПІ, підходи до збору даних для аналізу та проведено аналіз існуючих алгоритмів оцінки емоційного нахилу текстів.
В розділі 3 проведено збір даних для оцінки через Твіттер АПІ, розроблено та реалізовано у коді алгоритм очистки даних від зайвих елементів, розроблено та реалізовано алгоритм аналізу емоційного нахилу текстів.
В розділі 4 описано основні вимоги роботи та експлуатації програмної реалізації алгоритму автоматизованого оцінювання емоційного нахилу статей про Україну, відповідно до державних санітарних правил і норм роботи з візуальними дисплейними терміналами електронно-обчислювальних машин ДСанПІН 3.3.2.007-98.
200-300 слів

англійською: The aim of the work is to research and develop an algorithm and software for automated sentiment analysis of articles from the social microblogs network Twitter.
Section 1 describes algorithms for determining the sentiment of texts, analysis tools available online, and approaches to collecting data for analysis. 
Section 2 describes the process of gaining access to the Twitter API, approaches to data collection for analysis, and analyzes existing algorithms for sentiment analysis of texts. 
In section 3, data was collected for evaluation via Twitter API, was developed an algorithm for cleaning data from redundant elements and implemented in the code, and an algorithm for sentiment analysis of texts was developed and implemented as well.
Section 4 describes the main requirements for the operation of the software implementation of the algorithm for automated sentiment analysis of articles about Ukraine, in accordance with state sanitary rules and regulations for working with visual display terminals of electronic computers DSanPIN 3.3.2.007-98. 
200-300 слів
