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Анотація
   українською: 
Кваліфікаційна робота присвячена дослідженню математичних основ і програмних засобів проектування  кабельних мереж.
Проведений аналіз процесу проектування електричних кабельних мереж, виконано програмна реалізація алгоритму трасування і інтеграція отриманих рішень в графічну САПР для побудови плану кабельної розкладки. Тим самим розроблено методичний підхід для забезпечення інформаційного супроводу процесу проектування електричних кабельних мереж. Запропоновано принципово новий підхід, який передбачає мінімізацію довжини з'єднань при побудові плану кабельної розкладки на основі алгоритму побудови мінімальних дерев Штейнера.

Запропонований підхід дозволить оптимізувати протяжність кабелю і кабельних конструкцій, тим самим знизивши матеріальні витрати на будівельно-монтажні роботи; підвищити продуктивність праці проектувальника; зменшити кількість помилок про проектуванні; підвищити якість документації продукції, що випускається.
англійською:
The thesis deals with the research of mathematical bases and software of designing of cable networks.

The analysis of the process of designing electric cable networks is carried out, the software implementation of the tracing algorithm and the integration of the obtained solutions into the graphic CAD for the construction of the cable layout plan are performed. Thus, a methodological approach has been developed to provide information support for the process of designing electrical cable networks. A fundamentally new approach is proposed, which involves minimizing the length of connections when constructing a cable layout plan based on the algorithm for constructing minimal Steiner trees.

The proposed approach will optimize the length of the cable and cable structures, thereby reducing material costs for construction and installation work; increase the productivity of the designer; reduce the number of design errors; to improve the quality of product documentation.
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