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Анотація
   українською: 
Метою  кваліфікаційної роботи  є  розробка  програмно-апаратного  модуля  моніторингу  параметрів мікроклімату будівлі та навколишнього середовища.  

У  роботі  були  розглянуті  теоретичні  та  практичні  аспекти  розробки  програмно-апаратного модуля для моніторингу параметрів мікроклімату будівлі.  Обґрунтовано вибір засобів розробки програмної частини апаратно-програмного  комплексу.  
В ході даної роботи було розроблено та реалізовано програмно-апаратний  модуль  для  моніторингу  параметрів  мікроклімату,  який  без  участі  людини  вимірює температуру навколишнього повітря, відносну вологість і атмосферний  тиск.  
англійською:

The purpose of the work is to develop a software and hardware module for monitoring of the parameters of the microclimate of the building and the environment.  
Theoretical and practical aspects of software and hardware module of development for monitoring of building microclimate parameters were considered in the work. The choice of means of software development of the hardware and software complex is substantiated.  
In the course of this work, a software and hardware module for monitoring of the parameters of the microclimate was developed and implemented, which measures the ambient temperature, relative humidity and atmospheric pressure without human intervention.
