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Анотація
   українською: 
Кваліфікаційну роботу магістра присвячено розробленню методів та засобів побудови мультиканального  сервера в системі «Розумний будинок». 

Проведено огляд методів та засобів побудови бездротових технологій розумного будинку.

Розроблений мультиканальний сервер для розумного будинку фактично виконує роль комутатора і сервера одночасно, який може об’єднувати декілька різних периферійних пристроїв і підмереж за допомогою USB, SPI, I2C шин із безпровідними мережами типу Bluetooth, Wi-Fi, XBee.

Проведено налаштування пристроїв ХВее та тестування всієї мережі можна визначити рівень сигналу та втрати пакетів при передачі даних, що визначають дальність та надійність роботи мережі ХВее. Розгортання мережі Z-Wave потребує налаштування як окремих пристроів, але й налаштування всієї мережі. Таке розгортання може проводитись на базі ПК або на базі запропонованого мультиканального сервера.

Розглянутовимог з охорони праці, розробка і виготовлення мультиканального сервера в системі «Розумний будинок» буде безпечною та забезпечить високу продуктивність праці. Проведення рятувальних та інших невідкладних робіт на об’єкті господарської діяльності в осередку ураження.

англійською:
The master's thesis is devoted to the development of methods and tools for building a multi-channel server in the system "Smart Home".

A review of methods and tools for building wireless technologies of a smart home.

The developed multi-channel server for smart home actually acts as a switch and server at the same time, which can connect several different peripherals and subnets via USB, SPI, I2C buses with wireless networks such as Bluetooth, Wi-Fi, XBee.

The settings of ХВее devices have been adjusted and the whole network has been tested. It is possible to determine the signal level and packet loss during data transmission, which determine the range and reliability of ХВее network operation. Deploying a Z-Wave network requires setting up both individual devices and the entire network. Such deployment can be performed on the basis of a PC or on the basis of the proposed multi-channel server.

Considered labor protection requirements, the development and manufacture of a multi-channel server in the system "Smart Home" will be safe and ensure high productivity. Carrying out rescue and other urgent work on the object of economic activity in the affected area.

