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Анотація
   українською: У роботі дослідженноТзОВ «Бумеранг» як юридичну особу з надання автотранспортних послуг та принципи обліково-контрольного відображення результату товариства. Визначено особливості діяльності ТзОВ «Бумеранг», доведено необхідність придбання нового автотранспорту для підвищення його конкурентоздатності. Запропоновано обліково-контрольну схему у відображенні результату, що дозволить обліковувати елементи результату від перевезень з достатнім розгортанням та згортанням інформації через запровадження інформаційних систем. 

Оцінено основні групи активів, зобов’язань й капіталу, виділено тенденційність щодо зниження ліквідності. Визначено показники діяльності ТзОВ «Бумеранг» та  діагностовано результати за складовими для розуміння його тактики та стратегії.

.

                                                                                     200-300 слів
англійською:  In the work of the research LLC "Boomerang" as a legal entity for the provision of motor transport services and the principles of accounting and control of the company's results. The peculiarities of Boomerang LLC's activity have been determined, the necessity of purchasing new vehicles to increase its competitiveness has been proved. An accounting and control scheme in the display of the result is proposed, which will allow to take into account the elements of the result of transportation with sufficient deployment and collapse of information through the introduction of information systems.

The main groups of assets, liabilities and capital are assessed, and the tendency to decrease liquidity is highlighted. The performance indicators of Boomerang LLC were determined and the results were diagnosed according to the components for understanding its tactics and strategy.
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