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Мета кваліфікаційної роботи – розробка та дослідження системи охорони приміщення на основі мікрокомп’ютера Raspberry Pi використовуючи протокол бездротової передачі даних Zigbee з функцією віддаленого управління та моніторингу. Розроблена система не має недоліків проаналізованих актуальних систем охорони приміщень.


В роботі досліджено дальність сигналу протоколу Zigbee, проведено розрахунок шумів та втрати для лінії.


Розроблено та програмно реалізовано алгоритм роботи системи охорони за допомогою мови програмування JavaScript та середовища потокового програмування Node-RED. Розроблена панелі візуалізації системних даних та даних, отриманих від давачів на основі платформи Grafana.

Розроблена система розрахована для житлових та офісних приміщень та не підходить для виробничих приміщень, лабораторій, а також установ з пожежонебезпечними та вибухонебезпечними речовинами.



	англійською
	(200 – 300 слів)

	
The purpose of the qualification work is to develop and research a security system based on the Raspberry Pi microcomputer using the Zigbee wireless data transmission protocol with remote control and monitoring. The developed system does not have the defects of the analyzed current security systems.


The signal range of the Zigbee protocol is investigated, noise and loss for the line are calculated.


An algorithm for the operation of the security system using the JavaScript programming language and the Node-RED streaming programming environment has been developed and implemented. Developed panels for visualization of system data and data received from sensors based on the Grafana platform.


The developed system is designed for residential and office rooms and is not suitable for industrial rooms, laboratories, as well as institutions with flammable and explosive substances.
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