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Анотація
   українською: 
Мета цієї роботи полягає у розробці методу для підвищення криптостійксті симетричних алгоритмів шифрування та програмній його реалізації.

У кваліфікаційній роботі проаналізовано симетричні алгоритми шифрування, що дало змогу визначити слабкі сторони їхнього застосування. Описано основні методи криптоаналізу, які можуть зробити шифри уразливими і становити загрозу розкриття відкритого тексту. Також було розглянуто способи генерації перестановок та створено новий алгоритм генерації унікальної перестановки.

В роботі було розроблено метод підвищення криптостійкості на основі генерації унікальних перестановок, для кожного блоку даних, за допомогою згенерованого псевдовипадкового числа.

Створено програмне забезпечення в якому реалізовано даний метод.
англійською:
The aim of the work is to develop an algorithm to increase the cryptographic strength of symmetric encryption algorithms and its implementation

Symmetric encryption algorithms were analyzed in the thesis, which allowed to identify the weaknesses of their application. The main methods of cryptanalysis that can make ciphers vulnerable and threaten the disclosure of plaintext are described.

In the thesis a method was developed to increase cryptosecurity based on the generation of unique permutations for each block of data using the generated pseudo-random number.

The software in which this method is implemented was created.
