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Анотація

	Українською:
	(200 – 300 слів)

	У кваліфікаційній роботі розроблена та досліджена автоматизована система електроживлення мобільної установки переробки пластикових відходів, що складається з фотоелектричних модулів, дизельгенератора, акумуляторних батарей, суперконденсаторних батарей, перетворювача постійного струму у постійний струм та інвертора.
На відміну від описаних вище відомих підходів, в кваліфікаційній роботі визначальними ідеями для збільшення ефективності автоматизованої системи електроживлення мобільної установки переробки пластикових відходів є автоматизований контроль відбору енергії від фотоелектричних модулів завдяки забезпечення їх генерації в точці максимальної потужності та позиціонування фотоелектричних модулів під кутом 90° до падаючого сонячного випромінювання.
У випадку, коли одержуваної від фотоелектричних модулів електричної енергії занадто багато для живлення навантажень, її надлишок буде перенаправлено на заряд акумуляторнмх батарей та суперконденсаторних батарей акумуляторнмх батарей та суперконденсаторних батарей, в основному, буде використовуватися для надійного забезпечення необхідної потужності у випадку недостатнього рівня інсоляції сонячного випромінювання.
Також передбачено можливість заряд акумуляторних батарей і живлення навантаження від дизельгенератора у випадку нестачі або відсутності сонячної та акумульованої енергії.

	англійською
	(200 – 300 слів)

	In the qualification work the automated power supply system of the mobile plastic waste processing unit consisting of photovoltaic modules, diesel generator, rechargeable batteries, supercapacitor batteries, direct current to direct current converter and inverter is developed and investigated.

In contrast to the above-described approaches, in the qualifying work the key ideas for increasing the efficiency of the automated power supply system of a mobile plastic waste recycling plant are automated control of energy recovery from photovoltaic modules by ensuring their generation at maximum power and positioning photovoltaic modules at an angle of 90 ° solar radiation.
In case that the electricity received from photovoltaic modules is too much to supply loads, its excess will be redirected to charge batteries and supercapacitor batteries.
It is also possible to charge batteries and power the load from the diesel generator in the absence or absence of solar and stored energy.
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