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Бібліографічний опис: 
   українською:
Рудак Н.М. Покращення виробничо-технічної бази автотранспортного підприємства з модернізацією пристосування для шліфування торця стержня клапана для технічного обслуговування двигунів ЯМЗ- 236, ЯМЗ-238Н, ЯМЗ-238ПМ, з дослідженням альтернативного методу керування технічним станом автомобілів: кваліфікаційна робота магістра за спеціальністю „274 – Автомобільний транспорт“ / Н.М. Рудак. − Тернопіль: ТНТУ, 2021. - 62 с.
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Rudak N. Improvement of production and technical facilities of a motor transportation company including valve facer grinding machine modernization for engines ЯМЗ- 236, ЯМЗ-238Н, ЯМЗ-238ПМ servicing and the study of an alternative method of car technical state control: master's thesis in specialty „274 – Automobile Transport“ / N. Rudak.− Ternopil: TNTU, 2021. - 62 p.
Анотація: 

   українською:
В кваліфікаційній роботі розроблено покращення виробничо-технічної бази автотранспортного підприємства з модернізацією пристосування для шліфування торця стержня клапана для технічного обслуговування двигунів ЯМЗ- 236, ЯМЗ-238Н, ЯМЗ-238ПМ, з дослідженням альтернативного методу керування технічним станом автомобілів.
англійською: 

Іn this graduation thesis іmprovement of production and technical facilities of a motor transportation company including valve facer grinding machine modernization for engines ЯМЗ- 236, ЯМЗ-238Н, ЯМЗ-238ПМ servicing and the study of an alternative method of car technical state control.
