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Анотація

	Українською:
	(200 – 300 слів)

	У роботі представлена реальна система управління процесом нафтопереробки SCADA, призначена для моніторингу та управління всіма процесами системи замість звичайного керування через DCS. 

Процес нафтопереробки складається з чотирьох основних блоків: установка зберігання сирої нафти, установка попередньої обробки сирої нафти, установка дистиляції та установка зберігання/відвантаження продуктів. SIMATIC WinCC flexible 2008 використовується для розробки шести графічних інтерфейсів чотирьох основних блоків, які використовуються як інтерфейс між людиною (оператором) і машиною (нафтопереробне поле). 

Ці графічні інтерфейси – це блок зберігання сирої нафти/графічний інтерфейс блоку попередньої обробки сирої нафти, графічний інтерфейс пристрою для перегонки, графічний інтерфейс пристрою зберігання/відправлення, графічний інтерфейс домашньої сторінки, графічний інтерфейс сигналізації та графічний інтерфейс трендів. Графічний інтерфейс перегляду сигналів нагадує нагадування, які з’являються під час роботи.

Було проведено моделювання перегінного процесу та проведено цого оптимізацію. Впровадження принятих рішень дозволяє знизити споживання енергії та експлуатаційних витрат понад 25%.

	англійською
	(200 – 300 слів)

	The paper presents a real SCADA oil refining process control system, designed to monitor and control all system processes instead of the usual DCS control.

The refining process consists of four main units: a crude oil storage facility, a crude oil pre-treatment facility, a distillation facility and a product storage / shipment facility. SIMATIC WinCC flexible 2008 is used to develop six graphical interfaces of the four main units, which are used as the interface between man (operator) and machine (oil field).

These graphical interfaces are the crude oil storage unit / the graphical interface of the crude oil pre-treatment unit, the graphical interface of the distillation unit, the graphical interface of the storage / dispatch device, the graphical home page interface, the graphical signaling interface and the trend graphical interface. The graphical signal viewing interface resembles reminders that appear during operation.

Distillation process modeling was performed and optimization was performed. The implementation of the adopted decisions allows to reduce energy consumption and operating costs by more than 25%.
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