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Анотація
   українською: 
Кваліфікаційна робота присвячена розробці алгоритму автоматичного калібрування сенсорів бездротової сенсорної мережі та прототипу комп’ютеризованої системи на його основі.

У процесі дослідження проводилися: дослідження існуючих методів калібрування сенсорів бездротових сенсорних мереж , розробка алгоритму автоматичного калібрування в бездротовій сенсорній мережі на основі методу комплексування інтервальних даних, розробка програмного забезпечення методу «простого» калібрування та алгоритму автоматичного калібрування AutoWSN, експериментальні дослідження алгоритмів автокалібрування. Розроблений алгоритм може працювати за мінімальної кількості вузлів мережі від 4 шт. За результатами проведених експериментальних досліджень двох алгоритмів автокалібрування було зроблено висновок про те, що в середньому метод AutoWSN виграє за точністю у 2,3 рази у методу «простого» калібрування.
англійською:
The qualification work deals with the development of an algorithm for automatic calibration of wireless sensor network sensors and a prototype of computerized system based on it.

The study included: research of existing methods of calibration of wireless sensor networks, development of automatic calibration algorithm in wireless sensor network based on the method of interval fusion data, development of software for "simple" calibration and automatic calibration algorithm AutoWSN, experimental algorithm studies. The developed algorithm can work with a minimum number of network nodes from 4 pcs. According to the results of experimental studies of two autocalibration algorithms, it was concluded that on average the AutoWSN method wins by 2.3 times in accuracy in the method of "simple" calibration.
