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Проаналізовано основні типи режимів заряду акумуляторних батарей та сформульовано вимоги, які потрібно дотримуватися при проектуванні зарядного пристрою свинцево-кислотних акумуляторів. 


Розроблено схему електричну принципову зарядного пристрою. Обрано основні стандартні елементи та розраховано усі складові  схеми електричної принципової. А саме: схема генератора від’ємного потенціалу, схема генерації від’ємної напруги, схема перетворення напруги +15 В +5 В, схема регулювання напруги для ШІМ, схема неінвертованого перетворювача, лінійне джерело струму для заряду АКБ, схема перетворювача напруги на , коло для зчитування напруги АКБ, схема підєднання дисплею і енкодера.


Підвищити ефективність зарядного пристрою вдалося шляхом впровадження системи регулювання напруги блока живлення. Також у розробленому пристрої схема керування струмом заряду АКБ підтримує заданий струм заряду самостійно, опираючись на падіння напруги на шунті, а опорна напруга, тобто величина підтримуваного струму заряду, задається мікроконтролером за рахунок зміни шпаруватості ШІМ сигналу.








The main types of battery charging modes are analyzed and the requirements to be met when designing a lead-acid battery charger are formulated.


The scheme of the electric principle of the charger is developed. The main standard elements are selected and all components of the electrical circuit diagram are calculated. Namely: circuit of negative potential generator, circuit of negative voltage generation, voltage conversion circuit +15 V +5 V, voltage control circuit for PWM, non-inverted converter circuit, linear current source for battery charge, voltage converter circuit, circuit for reading the battery voltage, the connection diagram of the display and the encoder.


The efficiency of the charger was increased by introducing a power supply voltage control system. Also in the developed device, the battery current control circuit maintains the set charge current independently, based on the voltage drop across the shunt, and the reference voltage, ie the value of the supported charge current, is set by the microcontroller by changing the PWM signal duty cycle.








