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У ході виконання випускної кваліфікаційної роботи проведено дослідження електроприводу електромобіля, що проектується на базі автомобіля Mazda CX-5.


Розглянуто електропривід як загалом, так і зокрема, тобто взаємодія елементів приводу, як єдиної системи, та його окрема робота. Серед різних типів електромеханічних та електричних перетворювачів проведено вибір певного тягового електричного двигуна та силового перетворювача.


Для визначення електричної потужності приводу проведено розрахунки аналітичним методом та за допомогою циклів руху. За розрахованими значеннями визначаилися реальні моделі тягового електродвигуна та силового перетворювача.


Проведено дослідження впливу вихідних даних на параметри електромобіля, таких як, наприклад, споживана електрична потужність. До початкових даних можна віднести цикли руху, масу електромобіля та профіль шляху..








In the course of the final qualifying work, a study of the electric drive of an electric car designed on the basis of the Mazda CX-5 was conducted.


The electric drive both in general and in particular is considered, ie the interaction of the drive elements as a single system and its separate work. Among the different types of electromechanical and electrical converters, a certain traction electric motor and power converter were selected.


To determine the electric power of the drive, calculations were performed by analytical methods and using motion cycles. According to the calculated values, real models of traction motor and power converter were determined.


A study of the influence of the initial data on the parameters of the electric car, such as, for example, electric power consumption. Initial data include driving cycles, electric vehicle weight and track profile.








