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Анотація
   українською: 
У кваліфікаційній роботі розроблено систему керування розумним будинком на основі динамічного користувацького профіля, який враховує особливості різних категорій користувачів.
Проведено аналіз предметної області. Наведено загальні відомості про технологію «Розумний дім», а також методи керування даними системами. Докладно розглянуто специфіку керування за профілями та її недоліки. Описані компоненти і особливості побудови компромісного профіля. Наведено опис імітаційного експерименту системи керування на основі запропонованих динамічних профілях. 


[bookmark: _GoBack]англійською:
The qualification work developed a smart home management system based on a dynamic user profile that takes into account the characteristics of different categories of users.
The analysis of the subject area is carried out. General information about the "Smart Home" technology, as well as methods of managing these systems. The specifics of profile management and its shortcomings are considered in detail. Components and features of construction of a compromise profile are described. The description of the simulation experiment of the control system based on the proposed dynamic profiles is given.

