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   українською: 
Кваліфікаційна робота присвячена розробці системи, що дозволяє керувати освітленням за допомогою телефону, а також працювати в автоматичному режимі.
В результаті огляду та аналізу сучасних комп’ютеризованих засобів для керування освітленням показано, що одним з найперспективніших напрямків є розробка системи з можливістю автоматичного керування чи телефоном. Розроблено структурну схему системи керування освітленням на базі Arduino Uno та передачі інформацій на телефон, керування дистанційно з використанням веб-технологій. Розроблено схему електричну принципову пристрою для керування освітленням. Описано алгоритм роботи системи та написано відповідне програмне забезпечення.. 



англійською:
Qualification work is devoted to the development of a system that allows to control the lighting by phone, as well as work in automatic mode.
A review and analysis of modern computerized lighting control tools has shown that one of the most promising areas is the development of a system with automatic control or phone. The block diagram of the Arduino Uno lighting control system and information transfer to the phone, remote control using web technologies has been developed. The scheme of the electric basic device for lighting control is developed. The algorithm of the system operation is described and the corresponding software is written.
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