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Анотація
   українською: 

Кваліфікаційна робота бакалавра присвячена розробці комп’ютеризованої системи “Літній душ”. Система повинна вимірювати температуру і рівень води, автоматично наповнювати резервуар водою. Пояснювальна записка складається з 4 розділів. 
У першому розділі здійснено аналіз технічного завдання і проаналізовано можливості вирішення поставленого завдання. 
У другому розділі описана проектна частина кваліфікаційної роботи. Розроблено структурну та функціональну схеми комп’ютерної системи, розроблено електричну принципову схему, обґрунтовано вибір апаратного і програмного забезпечення і описано проектування комп’ютеризованої системи. 
Третій розділ містить практичну частину. В ньому описана реалізація програмного забезпечення, розробка алгоритму роботи програми і тестування вже готового програмного забезпечення. 
В четвертому розділі описані питання безпеки життєдіяльності і основи охорони праці.
англійською:

The bachelor's thesis is dedicated to the development of a computerized system "Summer Shower". The system must measure the temperature and water level, automatically fill the tank with water. The explanatory note consists of 4 sections. 

In the first section the analysis of the technical task is carried out and the possibilities of the decision of the set task are analyzed. 

The second section describes the project part of the course work. The structural and functional schemes of the computer system are developed, the electric schematic scheme is developed, the choice of hardware and software is substantiated and the design of the computerized system is described. 

The third section contains a practical part. It describes the implementation of software, development of the algorithm of the program and testing of ready-made software. 

The fourth section describes the issues of life safety and the basics of labor protection.
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