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Анотація
   українською: 
У результаті виконання кваліфікаційної роботи побудовано модель розподіленої комп’ютерної системи криптоаналізу на основі Raspberry Pi та реалізовано її вигляді кластеру на основі восьми мінікомп’ютерів для організації обчислень щодо шифрування/дешифрування повідомлень. При цьому забезпечено програмне управління серверними компонентами з клієнтської станції. В основі функціонування розподіленої системи криптоаналізу лежать алгоритми машини Enigma. Алгоритм, що використовувався для дешифрування текстових повідомлень, передбачає перебір можливих комбінацій щодо значень роторів.
Практичне значення одержаних результатів передбачає організацію кластера на основі мінікомп’ютерів Raspberry PI, налаштування параметрів паралельної і розподіленої обробки даних, програмну реалізацію алгоритмів шифрування/дешифрування текстових повідомлень, організацію програмного блок управління розподіленими обчисленнями, забезпечення можливості вибору типу криптоаналізу в залежності від структури і виду вхідних повідомлень.
англійською:

As a result of the qualification work, a model of a distributed computer cryptanalysis system based on the Raspberry Pi was built and implemented in the form of a cluster based on eight minicomputers for the organization of calculations for encrypting / decrypting messages. At the same time software management of server components from the client station is provided. The algorithms of the Enigma machine are the basis of the functioning of the distributed cryptanalysis system. The algorithm used to decrypt text messages involves searching for possible combinations of rotor values. 

The practical significance of the obtained results includes the organization of a cluster based on Raspberry PI minicomputers, setting parameters of parallel and distributed data processing, software implementation of encryption / decryption algorithms for text messages, organization of software unit for distributed computing, incoming messages.
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