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Анотація
   українською: 
Основними результатами кваліфікаційної роботи є спроектована концептуальна схема комп’ютерної системи перетворення голосових повідомлень у текст, обґрунтований вибір мікроконтролера для управління та опрацювання голосових повідомлень, а також мікрофона з автоматичним регулюванням коефіцієнта підсилення. Розроблено програмне забезпечення для формування шаблонів голосових повідомлень, визначення амплітуди і спектру голосового повідомлення, а також проведено налаштування мікрофона для формування голосових повідомлень одним користувачем.
Застосування обґрунтованих у роботі апаратних пристроїв та відповідного програмного забезпечення дало змогу реалізувати повно функціональну та продуктивну систему перетворення простих голосових повідомлень у текст, що в подальшому може бути використано для управління та передачі даних у текстовому форматі для виконання команд периферійними пристроями та для вирішення задач розпізнавання мовлення.
англійською:

The main results of the qualification work are the designed conceptual scheme of the computer system for converting voice messages into text, reasonable choice of microcontroller for control and processing of voice messages, as well as a microphone with automatic gain control. 

Software for the formation of voice message templates, determination of the amplitude and spectrum of the voice message, as well as the setting of the microphone for the formation of voice messages by one user. The use of sound hardware devices and related software has made it possible to implement a fully functional and productive system for converting simple voice messages into text, which can then be used to control and convert data in text format to execute commands by peripherals and speech recognition.
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