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Анотація

	Українською:
	(200 – 300 слів)

	В даній кваліфікаційній роботі розроблено систему мобільного та стаціонарного моніторингу кардіологічного стану пацієнтів. Система за функціональними блоками розділена на мобільний, переносний компактний блок та пост центральної реєстрації, візуалізації, зберігання, опрацювання інформації стану серцево-судинної, кардіологічної системи пацієнта.

Мобільний блок має функціональне призначення реєстрування кардіологічної інформації. Для цього застосовується кардіограф багатоканальний з диференціальною розв’язкою входів. 

Аналогова інформація електрокардіографа подається на блок погодження по рівням сигналів та АЦП, котре перетворює електрокардіограму з неперервного сигналу в цифрову форму, забезпечуючи погодження в масштабі реального часу часових форм реєстрації (здійснюється реєстрація відліків реального часу та їх узгодження відліками кардіограм). З блоків узгодження, АЦП інформація у цифровій формі подається на блок прийомопередавача, який працює в GSM, 3G або 4G стандарті мобільного, цифрового формату передавання даних.

Для спроектованої системи розроблено комплект конструкторської документації, відповідні інструкції по експлуатації.

	англійською
	(200 – 300 слів)

	In this qualification work the system of mobile and stationary monitoring of cardiac condition of patients is developed. The system is divided into functional, portable compact unit and post of central registration, visualization, storage, processing of information about the state of the cardiovascular and cardiac system of the patient.

The mobile unit has the functional purpose of recording cardiac information. This is done using a multichannel cardiograph with differential input isolation.

Analog information of the electrocardiograph is submitted to the block of agreement on signal levels and ADC, which converts the electrocardiogram from a continuous signal to digital form, providing real-time coordination of time forms of registration (registration of real-time samples and their coordination with cardiogram samples). From the negotiation units, the ADC information in digital form is fed to the transceiver unit, which operates in the GSM, 3G or 4G standard of mobile, digital data transmission format.

A set of design documentation and relevant operating instructions have been developed for the designed system.
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