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Анотація

	Українською:
	(200 – 300 слів)

	В результаті виконання кваліфікаційної роботи було розроблено систему автоматичного управління технологічнми параметрами машини поливу та дощування УДА-150М. Розроблено блоки автоматичного дозування додаткових реактивів (гербіциди, добрива) у розчини для дощування, блок віддаленого управління і доступу.

Автоматизована система управління витратами робочої рідини (АСУВ) використовується в комплекті з дощувальною машиною УДА-150М. Автоматизована система управління витратами робочої рідини АСУВ призначена для: 

Автоматичного регулювання подачі робочої рідини в розпилюючі головки дощувальної машини УДА-150М в залежності від швидкісної її руху із забезпеченням заданої норми внесення розчину гербіцидів на одиницю площі; Автоматичного виключення подачі робочої рідини в розпилюючі головки при зупинці дощувальної машини; Контролю робочого стану дощульваної системи і видачі водієві інформації про відмови її агрегатів під час обробок; Обліку витраченої робочої рідини; Обліку обробленої площі за результатами робочого дня або сезону; Контролю роботи водія за результатами робочого дня або сезону обробок.

	англійською
	(200 – 300 слів)

	As a result of the qualification work, a system of automatic control of technological parameters of the UDA-150M irrigation and sprinkling machine was developed. Blocks of automatic dosing of additional reagents (herbicides, fertilizers) in solutions for sprinkling, the block of remote control and access are developed.

The automated control system of working liquid consumption (ACS) is used complete with the UDA-150M sprinkler. Automated control system for the flow of working fluid ACS is designed for:

Automatic regulation of the supply of working fluid in the spray heads of the sprinkler UDA-150M depending on its speed of movement with the provision of a given rate of application of herbicide solution per unit area; Automatic shutdown of the supply of working fluid to the spray heads when stopping the sprinkler; Monitoring the operating condition of the oversized system and providing the driver with information about the failure of its units during processing; Accounting for spent working fluid; Accounting for the cultivated area according to the results of the working day or season; Control of the driver's work on the results of the working day or season of treatments.
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