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У загальній частині подано технічні характеристики виробу, також описано структурну схему і принцип роботи електричної принципової схеми описано призначення, область застосування та вимоги до проектованого виробу, опис принципової схеми, огляд структурної схеми, обґрунтування вибору конструкції приладу та її опис, вибір елементної бази пристрою про складання та монтаж проектованого виробу і вибір технології для складання. Також є опис технології виготовлення друкованої плати, вибір основних та допоміжних матеріалів.
У розділі безпека життєдіяльності, основи охорона праці розкрито природне середовище і його забруднення, проведення інструктажів з охорони праці.
Пояснювальна записка даного проекту становить 68 листів формату А4.

Графічна частина становить чотири листи формату А2.
англійською: Pavlishin V.G. Development of a combined power regulator of electronic devices - Manuscript. Qualification work of a bachelor, Ternopil National Technical University named after Ivan Pulyuy, Faculty of Applied Information Technologies and Electrical Engineering, RA-41 group, Ternopil, 2022.

The general part presents the technical characteristics of the product, also describes the block diagram and the principle of operation of the electrical schematic, describes the purpose, scope and requirements for the designed product, description of the schematic, overview of the structural diagram, justification assembly and installation of the designed product and the choice of technology for assembly. There is also a description of the technology of production of printed circuit boards, the choice of basic and auxiliary materials.

The section on life safety, basics of labor protection reveals the natural environment and its pollution, conducting briefings on labor protection.

The explanatory note of this project is 68 sheets of A4 format.

The graphic part consists of four A2 sheets.

