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Анотація
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В роботі описано етапи розробки вимірювача температури віддалених об’єктів на базі безпровідних технологій, зокрема його схем структурної та електричної принципової. Для реалізації процесу вибору елементної бази вимірювача (резисторних елементів, напівпровідникових елементів, мікросхем та інших) здійснено процес перевірочного розрахунку схеми електричної принципової вимірювача.





Розроблено плату друковану вимірювача,  вузол друкований із використанням засобів САПР та описано процеси технологічного виготовлення плати друкованої вимірювача.

Базові технічні параметри вимірювача: значення напруги живлення 5 В; значення потужності повинне не перевищувати 0,5 Вт; значення робочого діапазону частот  310-800 МГц; максимальне значення швидкості передавання даних до 76,5 біт/с; значення часу встановлення режиму роботи не вище 3 с; значення температурного діапазону [-10°C; +125°C]; значення точності вимірювань температури  0,10С; час активації режиму роботи не більше 2 с; режим перепрограмування мікропроцесора вимірювача; змога підключення до ПК; змога дистанційного керування вимірювачем                                                                                                                                                   

англійською:                                                                                                                                                     
                                                                                     200-300 слів
The paper describes the stages of development of the temperature meter of remote objects on the basis of wireless technologies, in particular its structural and electrical schematics. To implement the process of selecting the element base of the meter (resistor elements, semiconductor elements, chips, etc.), the process of verification calculation of the circuit of the electrical principle of the meter.









The printed circuit board of the meter is developed, the unit is printed with the use of CAD tools and the processes of technological production of the printed circuit board of the meter are described.












Basic technical parameters of the meter: value of supply voltage 5 V; the power value should not exceed 0.5 W; values ​​of the operating frequency range 310-800 MHz; maximum value of data rate up to 76.5 bits / s; the value of the time of setting the operating mode is not higher than 3 s; values ​​of the temperature range [-10 ° C; + 125 ° C]; the value of the accuracy of temperature measurements 0.10C; time of activation of the operating mode no more than 2 s; meter microprocessor reprogramming mode; ability to connect to a PC; possibility of remote control of the meter.            










