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Анотація

українською: Недошитко І.М. Розробка електронного годинник з додатковими опціями - Рукопис. Кваліфікаційна робота бакалавра, Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, факультет прикладних інформаційних технологій та електроінженерії, група РАс-41,Тернопіль, 2022.
Даний годинник призначений для побутового використання. Крім поточного часу і дати, описуваний годинник може показувати температуру навколишнього середовища, вимірювати постійну напругу в зовнішньому колі і напругу батареї живлення. Управління приладом "озвучено" сигналами, які підтверджуються натискання на кнопки. Використовуваний тон будильника змінюється в залежності від дня тижня.
У розділі безпека життєдіяльності, основи охорона праці розкрито стихійні лиха та їх класифікації, оцінка травмонебезпеки технологічного процесу.
Пояснювальна записка даного проекту становить 70 листів формату А4. Графічна частина становить три листи формату А2 та один лист формату А1.

англійською: Nedoshitko I.M. Development of electronic watches with additional options - Manuscript. Qualification work of a bachelor, Ternopil National Technical University named after Ivan Pulyuy, Faculty of Applied Information Technologies and Electrical Engineering, RA-41 group, Ternopil, 2022.
[bookmark: _GoBack]This watch is intended for household use. In addition to the current time and date, the described clock can show the ambient temperature, measure the DC voltage in the external circuit and the voltage of the battery. Control of the device is "sounded" by signals which are confirmed by pressing of buttons. The alarm tone used varies depending on the day of the week.
In the section of life safety, basics of labor protection natural disasters and their classifications, assessment of injury risk of the technological process are revealed.
The explanatory note of this project is 70 A4 sheets.
The graphic part consists of three sheets of A2 format and one sheet of A1 format.
