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Анотація
   українською: 
Кваліфікаційна робота присвячена розробці програмного забезпечення для криптографічного протоколу підкидання чесної монети по телефону. В роботі обґрунтовано вибір програмного середовища розробки та вибір схеми з допомогою квадратних коренів. Розроблене програмне забезпечення (ПЗ) дозволяє відслідкувати логіку протоколу і може бути використано для навчальних потреб. Продемонстровано роботу програмного забезпечення при коректному використанні параметрів схеми та показано, що коли перша сторона намагається займатись шахрайством, то автоматично виграє друга сторона. 
Дану розробку можна використовувати, коли сторони не довіряють одна одній і мають потребу в створенні спільної послідовності випадкових біт.
В першому розділі описано різновиди специфічних  криптографічних протоколів та схеми підкидання монети по телефону. В другому розділі проведено вибір програмного середовища та наведено окремі важливі функції ПЗ. В третьому розділі наведено  результати тестування  розробки та верифікацію результатів роботи програми.

англійською:
Qualification thesis is devoted to the development of software for cryptographic protocol of protocol of flipping a fair coin by the telephone. The paper substantiates the choice of software development environment and the choice of the scheme of flipping a fair coin using square roots method. Developed software allows to track the logic of the protocol and can be used for educational purposes. The operation of the software with the correct use of the parameters of the scheme is demonstrated. It is shown that when the first party tries to commit fraud, the second party automatically wins. 
This development can be used when the parties do not trust each other and need to create a common sequence of random bits. 
The first section describes the types of specific cryptographic protocols and schemes for tossing a coin over the phone. The second section selects the software environment and lists some important software features. The third section presents the results of development testing and verification of the results of the program.
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