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У дипломній роботі представлені теоретичні аспекти підліткової кризи, здійснено емпіричне дослідження за допомогою 3 психодігностичних методик: «Методика діагностики суб'єктивного відчуття самотності», «Методика визначення психічних станів», «Методика визначення рівня самооцінки», описано та запропоновано корекційну програму у вигляді тренінгових занять, щодо профілактики кризових станів, здійснено аналіз індивідуальних та групових результатів. У експерименті залучено групу підлітків вікової категорії 11-13 років, аналіз результатів здійснювався до та після проходження тестувань, для порівняння, перевірки ефективності корекційної програми та усвідомлення підлітків даного стану. 

Для підліткового віку характерні певні ознаки: емансипація, негативізм, прагнення до самостійності та незалежності, зниження продуктивної діяльності та формування ідентичності. Оскільки в підсумку результати аналізу суттєво покращились, це свідчить про ефективність проведення емпіричних досліджень та корекційної програми.
англійською:                                                                                                                                                     
                                                                                     200-300 слів
Current thesis represents theoretical aspects of adolescent crisis, carried out an empirical study by  using 3 psychodiagnostic techniques: ''Methods of diagnosing the subjective feeling of loneliness","Methods of mental states determination","Methods of determination of the self-esteem level", a correctional program was described and proposed in the form of training sessions on crisis prevention, analysis of individual and group results was performed. The experiment involved a group of adolescents aged 11-13 years, the analysis of the results was carried out before and after the tests, for comparison, to check the effectiveness of the correctional program and the awareness of adolescents in this state. Adolescence is characterized by certain features: emancipation, negativism, the desire to autonomy and independence, reducing productive activity and identity formation. In the end the results of the analysis have significantly improved, this indicates the effectiveness of the empirical research and correction program.
