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Анотація
   українською: Серйозні порушення здатності особистості ефективно взаємодіяти з соціумом на підставі емоційно-чуттєвої нестабільності протягом багатьох років як характерна особливість психологічних стресів або травм. Більшість аспектів стресів насправді може бути результатом психологічної травми. Характерні поведінкові прояви є адаптивними реакціями психічної системи особистості щодо навколишнього середовища, виходячи з надходження інформації та способу, яким мозок обробляє та інтерпретує цю інформацію. Музика використовувалась як терапевтичний засіб протягом століть.

Метою цієї роботи є представлення сучасного стану знань про вплив музики на емоційно-чуттєву складову особистості та експериментальне дослідження виявлення позитивного впливу музики на емоційно-чуттєву складову особистості.

Сьогодні музика застосовується як терапія та профілактика широкого спектру психологічних ускладнень у людей різного віку та професій. Завдяки тому, що музична терапія може працювати на різних рівнях, вона здатна досягти наступних цілей: покращує емоційний стан; розвиває комунікативні навички та засоби їх вираження; випускає накопичену негативну енергію; розвиває афективну та емоційну свідомість; забезпечує людей, які збагачують свій музичний досвід, позитивною мотивацією; зміцнює самооцінку та розвиває особистість; покращує фізичне, психічне та соціальне здоров'я, соціалізує та розвиває.

англійською: Serious impairments of the individual's ability to interact effectively with society on the basis of emotional and sensory instability over the years as a characteristic feature of psychological stress or trauma. Most aspects of stress can actually be the result of psychological trauma. Characteristic behavioral manifestations are adaptive reactions of the mental system of the individual to the environment, based on the receipt of information and the way the brain processes and interprets this information. Music has been used as a therapeutic tool for centuries.
The aim of this work is to present the current state of knowledge about the influence of music on the emotional and sensory component of personality and experimental study to identify the positive impact of music on the emotional and sensory component of personality.

Today, music is used as therapy and prevention of a wide range of psychological complications in people of all ages and professions. Due to the fact that music therapy can work at different levels, it is able to achieve the following goals: improves emotional state; develops communication skills and means of their expression; releases accumulated negative energy; develops affective and emotional consciousness; provides people who enrich their musical experience with positive motivation; strengthens self-esteem and develops personality; improves physical, mental and social health, socializes and develops.

