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Анотація
   українською:         У кваліфікаційній роботі бакалавра подано основні характеристики замовників транспортних послуг на автотранспортному підприємстві та сформовано відповідні маршрути руху транспортних засобів, наведено техніко-експлуатаційну характеристику наявного рухомого складу.
Обґрунтовано транспортну роботу на маршрутах замовників рухомим складом підприємства та виконано розрахунки собівартості перевезення обраними типами автомобілів, проведено оцінку прибутку та формування відповідних тарифів на виконання вантажних перевезень.
                                                                                     
Англійською:          In the qualification work of the bachelor the main characteristics of customers of transport services at the motor transport enterprise are given and the corresponding routes of movement of vehicles are formed, the technical and operational characteristic of the available rolling stock is resulted.
[bookmark: _GoBack]The transport work on the routes of customers by the rolling stock of the enterprise is substantiated and the calculations of the cost of transportation by the selected types of cars are performed, the profit is estimated and the corresponding tariffs for freight transportation are formed.
