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Анотація
   українською: 
У роботі проаналізовано графіки руху маршрутних таксі міста Рівного та парк маршрутних ТЗ; інформаційне забезпечення споживачів транспортних послуг. Проведено оцінювання якості надання послуг громадським транспортом населенням. Досліджено інтегральний показник якості транспортних послуг, та проведено аналіз пішохідної доступності зупинок пасажирського транспорту. Визначено інтегральну оцінку якості транспортного обслуговування пасажирів, та досліджено формування пасажиропотоків на маршрутній мережі м. Рівне. 

Запропоновано та впроваджено нові організаційні заходи для підвищення ефективності використання автобусів на міських маршрутах із метою поліпшення комфорту поїздок, скорочення необхідного пасажирам часу на поїздки, збереження екології міст.

Кваліфікаційна робота бакалавра містить вступ, 3 розділи, загальні висновки; складається із  66 стор. тексту , 10 рисунків,  8 таблиць,  1 додатка.

  англійською: 
The paper analyzes the schedules of minibuses of the city of Rivne and the fleet of vehicles; information support of consumers of transport services. The quality of public transport services was assessed. The integrated indicator of the quality of transport services has been studied, and the analysis of pedestrian accessibility of passenger transport stops has been carried out. The integrated assessment of the quality of passenger transport service is determined, and the formation of passenger flows on the route network of Rivne is investigated.

New organizational measures have been proposed and implemented to increase the efficiency of bus use on urban routes in order to improve the comfort of travel, reduce the time required for passengers to travel, preserve the ecology of cities.

Bachelor's thesis includes an introduction, 3 sections, general conclusions; consists of 66 pages. text, 10 figures, 8 tables, 1 appendix.

