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                                                                                     200-300 слів
У роботі розроблено метод та програмний засіб обробки магнітокардіосигналів для підвищення діагностичності (збільшення асортименту діагностичної інформації) комп’ютерних магнітокардіографічних систем.






В ядро методу обробки магнітокардіосигналів було інтегровано Вейвлет перетворення з базисною функціє Хаара. Як діагностичну інформацію щодо стану серця людини запропоновано використовувати усереднені значення вейвлет-спектрів, які забезпечують процес дослідження часових флуктацій у часовій структурі магнітокардіосигналів при різних значеннях часового масштабу. Таке дослідження є важливим при оперативному виявленні різного генезису патологій у стані шлунково-кишкового стану.








В оболонці GUIDE MATLAB реалізовано програмний засіб обробки магнітокардіосигналів з графічною оболонкою для комп’ютерних магнітокардіографічних систем на базі алгоритму обробки, який побудовано на методі Вейвлет обробки з базисною функцією Хаара.





англійською:                                                                                                                                                     


                                                                                     200-300 слів
The work developed a method and a software tool for processing magnetocardiographic signals for increasing the diagnosticity (increasing the range of diagnostic information) of computer magnetocardiographic systems.







Wavelet transformation with the Haar basis function was integrated into the core of the magnetocardiosignal processing method. As diagnostic information about the state of the human heart, it is proposed to use the averaged values of wavelet spectra, which provide the process of studying time fluctuations in the time structure of magnetocardiosignals at different values of the time scale. Such a study is important in the operative detection of various genesis of pathologies in the gastrointestinal state.





The GUI MATLAB shell implements a software tool for processing magnetocardiosignals with a graphic shell for computer magnetocardiographic systems based on a processing algorithm built on the Wavelet processing method with the Haar basis function.


