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У роботі встановлено розрахункові параметри міні-ГАЕС для енергосистеми з традиційними та відновлюваними джерелами енергії. Показаний ефект від використання міні-ГАЕС для регулювання графіка навантаження в локальній енергосистемі та розглянуто застосування найперспективніших з економічної точки зору в умовах України схемних рішень для модульних міні-гідроакумулюючих електростанцій. 


Проаналізовано застосування найбільш перспективних способів підвищення ефективності гідроагрегатів за допомогою технічних рішень із застосуванням біоміметики. 


Запропоновано проект установки міні-ГАЕС баштового типу та проведено його розрахунок








The paper establishes the design parameters of mini-HPP for the power system with traditional and renewable energy sources. The effect of the use of mini-HPPs to regulate the load schedule in the local power system is shown and the application of the most promising from an economic point of view in the conditions of Ukraine schematic solutions for modular mini-hydroelectric power plants is considered. 


The application of the most promising ways to increase the efficiency of hydroelectric units with the help of technical solutions using biomimetics is analyzed. 


The project of installation of mini-HPP of tower type is proposed and its calculation is carried out.








