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Освітлення є важливим фактором успіху комерційного вирощування курей-несучок та бройлерів. Очікується, що до 2030 року попит на продовольство в усьому світі подвоїться. Щоб задовольнити цей попит, виробники курятини застосовують нові підходи до збільшення виробництва за менших витрат і з меншим навантаженням на навколишнє середовище. 


В роботі проведено аналіз особливості використання світлодіодних світлових приладів для птахівництва. 


Спроектовано світлодіодний світильник для приміщень в яких утримують в клітках на промисловому рівні стада птиці. Проведено дослідження його характеристик, проведено аналіз алгоритмів керуванням освітлення. 


Проведено моделювання роботи та дослідження драйвера в режимі широтно-імпульсної модуляції, який забезпечував реалізацію функції зміни яскравості світлодіодів.








Lighting is an important factor in the success of commercial laying hens and broilers. The demand for food worldwide is expected to double by 2030. To meet this demand, chicken producers are using new approaches to increase production at lower cost and with less environmental impact. 


In this work, the features of the use of LED lighting devices for poultry farming are analyzed. 


An LED lamp was designed for the premises in which poultry flocks are kept in cages at the industrial level. The study of its characteristics was carried out, the analysis of lighting control algorithms was carried out. 


The simulation of the work and the study of the driver in the pulse width modulation mode, which provided the implementation of the function of changing the brightness of LEDs.








