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Анотація
українською: Мета кваліфікаційної роботи полягає у дослідженні методів і засобів оптимізації процесів опрацювання інформаційних потоків у комп’ютерних системах підтримки користувачів.
Мета кваліфікаційної роботи полягає у дослідженні технологій прийняття рішень на основі суджень експертів при оптимізації критеріїв мереж передачі даних у комп’ютерних системах.
У кваліфікаційній роботі узагальнено принципи і підходи до проектування комп’ютерних систем і виявлено множину факторів, які впливають на ефективність та продуктивність мереж передачі даних, а також проаналізовано та обґрунтовано для застосування в процесі оптимізації мереж передачі даних методи аналізу ієрархій, які забезпечують можливість вибору альтернативних рішень на основі визначених критеріїв і є адаптивними за наявності різної кількості характеристик, 
У роботі запропоновано алгоритм формування пріоритетів альтернатив на основі аналізу параметрів мереж передачі даних у комп’ютерних системах, представлених у вигляді ієрархії, що дає змогу застосовувати послідовну процедуру визначення векторів пріоритету властивостей, опрацювання матриць парних порівнянь і визначення кращих альтернатив на найвищому рівні. 
Побудовано архітектуру об’єктно-орієнтованого засобу підтримки експертних рішень при визначенні кращих альтернатив реалізації мереж передачі даних.
200-300 слів

англійською: The purpose of the qualification work is to research decision-making technologies based on expert judgments in the optimization of criteria for data transmission networks in computer systems. 
The qualification work summarizes the principles and approaches to the design of computer systems and identifies a number of factors that affect the efficiency and productivity of data transmission networks, as well as analyzes and substantiates for use in the process of optimizing data transmission networks the methods of analyzing hierarchies that provide the possibility of choosing alternative solutions based on defined criteria and are adaptive in the presence of a different number of characteristics, 
The paper proposes an algorithm for the formation of priorities of alternatives based on the analysis of the parameters of data transmission networks in computer systems, presented in the form of a hierarchy, which makes it possible to apply a consistent procedure for determining the priority vectors of properties, processing matrices of pairwise comparisons and determining the best alternatives at the highest level. 
The architecture of an object-oriented means of supporting expert decisions in determining the best alternatives for the implementation of data transmission networks has been built.
200-300 слів
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