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Анотація

	Українською:
	(200 – 300 слів)

	У кваліфікаційній роботі зроблена спроба розробки системи контролю концентрації розчинів поверхнево-активних речовин у водному середовищі. Реалізація результатів розробки дадуть можливість здійснювати визначення концентрації поверхнево-активних речовин в стічних водах підприємства, контролювати значення параметрів, здійснювати їх статистичний аналіз протягом тривалого часу.

В інформаційній системі данні від пристроїв збору, передаються по каналам зв’язку до комп’ютера. Локальне розташування системи визначає інтерфейс підключення, який надає системі потрібної швидкості передавання даних з пристроїв збору. 

Для системи розроблено окреме програмне забезпечення для приймання даних і представлення їх в зручній для використання формі. Прості і надійні інформаційні моделі надають змогу системі легкої переробки на систему визначення концентрації інших речовин, а в даній системі однозначного визначення концентрації поверхнево-активних речовин.

	англійською
	(200 – 300 слів)

	In the diploma project the attempt of development of the checking of concentration of solutions of superficially-active matters system is done in a water environment. Realization of results of development will enable to carry out determination of concentration of superficially-active matters in waters of flows of enterprise, to control the value of parameters, carry out their statistical analysis during great while.

In information system data from collection devices,  are inherited on tie channels to computer. Local system disposition determines a linking up interface,  which lends to system of necessary transmit speed data from collection devices.  

        For system developed separate software for reception data and presentation of them in form comfortable for use.  The Simple and reliable information models lend a traded to system of light alteration on concentration determination system of other matters, and in this system of simple concentration determination of suffuse-active matters.

	Бібліографія

Новчук Р.В. Розроблення автоматизованої системи контролю  технологічного процесу очищення промислових стоків: кваліфікаційна робота магістра за спеціальністю «151 – автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» / Р.В. Новчук – Тернопіль : ТНТУ, ФПТ, Каф.АВ, 2022. – 95 с.
Novchuk R. Development of an automated control system for the industrial wastewater treatment process: qualification work of a mahistr  in the specialty "151 - automation and computer-integrated technologies" / R. Novchuk. - Ternopil: TNTU, FPT, Kaf.AV, 2022. - 95 p.



