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ВСТУП

Метою навчальної дисципліни «Транспортно-експедиторська діяльність»  є формування системних знань і практичних умінь з транспортно-експедиторського обслуговування підприємств та населення та вивчення особливостей експедиторської діяльності на різних видах транспорту.
Завдання навчальної дисципліни – оволодіння комплексом знань, необхідних для вирішення питань з транспортно-експедиторського обслуговування, особливості технологічних процесів транспортно-експедиторського обслуговування, а також набуття практичних навиків і вмінь, необхідних для успішного вирішення задач, які притаманні транспортно-експедиторської діяльності.
У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати:
– методи організації транспортно-експедиторського обслуговування;
– функції транспортно-експедиторської діяльності;
– форми та види транспортно-експедиторського обслуговування;
– основні системи перевезень;
– закономірності функціонування транспортної системи;
– особливості експедиційної роботи на різних видах транспорту;
– форми регулювання процесу перевезень;
– методологія розробки, види і структура маршрутів просування товарів.
Студент, що засвоїв дисципліну, повинен вміти:
– виконати прогнозування вантажопотоків по окремих об’єктах та видах вантажів та визначити за допомогою ймовірнісно-статистичних методів;
– вибрати найбільш доцільну транспортно-технологічну систему для перевезення конкретного виду вантажу;
– в умовах відділу досліджень або перевезень транспортного підприємства формувати та розраховувати маршрути вантажних перевезень;
– використовуючи відомості про маршрути перевезень та складові транспортного процесу складати схеми, графи і матриці транспортних зв’язків (мереж) циклів перевезень;
– здійснення оформлення документів що супроводжують вантажі для різних видів транспорту;
– визначити різновид транспортних засобів, придатних для транспортування вантажів або пасажирів;
– за допомогою певних методик обґрунтувати вибір рухомого складу;
– здійснювати контроль правильності оформлення транспортної документації;
– використовуючи нормативно правові документи за допомогою певних методик, в умовах відділу транспорту, вибирати методи і форми контролю за вантажними перевезеннями та здійснювати його виконання.

Варіанти виконання кожного практичного  завдання визначає викладач.



СТИСЛИЙ ЗМІСТ  ТЕОРЕТИЧНОГО МАТЕРІАЛУ КУРСУ

ТЕМА 1. Теоретичні засади транспортно-експедиторської діяльності та сучасні напрями її розвитку

Основні поняття та терміни ТЕД. Сутність та цільове спрямування транспортно-експедиторської діяльності. Суб'єкти транспортно-експедиторського обслуговування. Особливості розвитку транспортно-експедиторської діяльності в Україні.

ТЕМА 2. Основні нормативно-правові засади провадження транспортно-експедиторської діяльності

Види транспортно-експедиторських послуг. Права та обов'язки експедитора. Права та обов'язки клієнта. Відповідальність експедитора і клієнта. Договір транспортного експедирування. Міжнародні та національні об'єднання експедиторів.

ТЕМА 3. Ефективність діяльності транспортно-експедиторських підприємств

Маркетингова діяльність транспортно-експедиторських підприємств. Формування стратегій партнерських відносин транспортно-експедиторських підприємств з клієнтами. Роль та призначення аутсорсингу при здійсненні транспортно-експедиторського обслуговування.

ТЕМА 4. Вплив митних процедур на ефективність транспортних технологій

Митне оформлення автотранспортних засобів суб'єктів підприємницької діяльності, що здійснюють міжнародні перевезення. Особливості діяльності митних брокерів. Оформлення вантажної  митної декларації.

ТЕМА 5. Особливості ринку транспортно-експедиторських послуг

Концепції транспортно-експедиторських клієнтурних ринків. Види та сегменти  транспортно-експедиторських ринків. Канали надання транспортно-експедиторських послуг. Конкуренція на ринку транспортно-експедиторського обслуговування. Стратегічне планування конкурентоспроможності ТЕП.

ТЕМА 6. Організація транспортно-експедиторського обслуговування 

Організаційні заходи ТЕО. Організаційні аспекти перевезень збірних вантажів. Стандартизація процесів транспортно-експедиторського обслуговування. Показники  якості обслуговування клієнтів.

ТЕМА 7.  Система доставки вантажів

Поняття «система доставки вантажу». Системоутворюючі фактори, які лежать в основі формування системи доставки вантажу. Істотні властивості  та обсяг поняття «система доставки вантажу». Транспортно-технологічні системи доставки вантажів. Системи модальних перевезень. Види системи перевезень вантажів.

ТЕМА 8. Документаційне забезпечення транспортно-експедиторської  роботи

Документаційне забезпечення зовнішньоекономічної діяльності. Види товаросупровідних документів.  

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ 1




КРИТЕРІЇ ТА ФОРМИ ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ

Успіхи навчально-пізнавальної діяльності студентів за наслідком вивчення навчальної дисципліни «Транспортно-експедиторська діяльність» характеризуються кількісними та якісними показниками, що виражаються та фіксуються оцінкою. Оцінювання знань є процесом визначення та вираження в балах знань, умінь і навичок студентів відповідно до вимог навчальної  програми.
Перевірка якості знань студентів з даної навчальної дисципліни здійснюється шляхом поточного контролю протягом курсу практичних занять та підсумкового контролю знань. Підсумкова оцінка знань обчислюється підрахунком суми балів, набраних під час поточного контролю та підсумкового контролю знань. Загальним об’єктом оцінювання знань студентів є відповідні частини навчальної програми з курсу «Транспортно-експедиторська діяльність», засвоєння якої перевіряється під час практичних занять. Завданням поточного контролю є перевірка розуміння та засвоєння навчального матеріалу, здатності осмислити зміст опрацьованої теми. Критерії оцінювання знань студентів на практичних заняттях наведено у таблиці 1.:

Таблиця 1 – Критерії оцінювання знань студентів
	Вид активності студента
	Зміст активності
	Максимальна  кі-сть балів за 1 заняття

	Відповіді на практичних заняттях
	Розкриття питання згідно плану практичного заняття
	3

	Проведення модульного контролю
	У формі тестування у системі електронного навчання ТНТУ
	25

	Розв’язання практичного завдання
	Із запропонованих на курсі практичних робіт
	2-5

	Представлення презентації за темою практичного заняття
	Доповідь за допомогою технічних засобів
	5

	Виступ із доповіддю на конференції та (або) опублікування тез доповіді
	По темі, що входить в предмет навчальної дисципліни

	10

	Опублікування наукової статті
	Публікація наукової статті по темі, що входить у предмет вивчення навчальної дисципліни
	15



Основними обов’язковими видами активності студента є відвідування лекцій та практичних занять, відповіді на практичних заняттях, здача модульних  контролів у системі електронного навчання ТНТУ. Усі інші зазначені у таблиці види активності є додатковими, тобто такими, що дають можливість добрати бали (якщо це потребується).
Додаткові види застосовуються за бажанням студента і з попереднім узгодженням з викладачем. Мета додаткових видів активності – стимулювання студента до самостійної, наукової, творчої роботи.
Самостійна робота студентів з дисципліни «Транспортно-експедиторська діяльність» передбачає опрацювання лекційного матеріалу, ретельну підготовку до практичних занять, опрацювання основної та допоміжної літератури. Таким чином, основними складовими самостійної роботи є:
– поглиблене вивчення навчального матеріалу за результатами лекцій. Це досягається шляхом ретельного опрацювання основної та додаткової літератури; 
– вивчення наявних інформаційних матеріалів з конкретних питань з допомогою довідкових джерел; 
– виконання практичних завдань, передбачених робочою програмою;
– підготовка рефератів та доповідей; 
– складання конспектів, засвоєння системи категорій та понять дисципліни «Транспортно-експедиторська діяльність»;
– самоконтроль набутих знань. Здійснюється шляхом опрацювання тестів та відповідей на контрольні питання з кожної теми
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