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Анотація
українською: У кваліфікаційній роботі магістра досліджено методи і засоби тестування ІТ-продукту, побудованого на мікросервісній архітектурі. Для розглянутих методів визначено основні концепції та етапи проведення тестування.
Проведено огляд теоретичних основ тестування хмарного програмного продукту побудованого на мікросервісній архітектурі. При такій організації розробки програмних продуктів доцільно використовувати автоматизоване тестування, де відповіді на запити досліджуваного мікросервісу посилатимуть тестові дублери, що імітують зв'язок із підсистемами, що взаємодіють між собою. 
Відповідно в другому розділі розглянуті методи автоматизованого тестування і їх можливості при тестуванні ІТ-продукту, побудованого на мікросервісній архітектурі. В результаті вивчення методологій розробки програмних продуктів виявлено, що методологія BDD дозволяє зробити процес тестування зручнішим, дешевим і корисним, підвищуючи якість готового IT - рішення.
Складено сценарій проведення автоматизованого тестування хмарного програмного продукту, збудованого на мікросервісній архітектурі з використанням тестових дублерів. В рамках апробації виділених методів, сценарію та інструментального засобу для проведення автоматизованого тестування було складено набір тест-кейсів для тестування змодельованого хмарного програмного продукту, побудованого на мікросервісній архітектурі. Описано хід та результат тестування.
200-300 слів


англійською: The master's thesis researched the methods and means of testing an IT product built on a microservice architecture. The main concepts and stages of testing are defined for the considered methods.
An overview of the theoretical foundations of testing a cloud software product built on a microservice architecture was conducted. With such an organization of the development of software products, it is advisable to use automated testing, where answers to the requests of the microservice under investigation will be sent by test duplicates simulating communication with subsystems that interact with each other.
Accordingly, in the second section, the methods of automated testing and their possibilities in testing an IT product built on a microservice architecture are considered. As a result of the study of software product development methodologies, it was found that the BDD methodology makes the testing process more convenient, cheap and useful, increasing the quality of the finished IT solution.
A script for automated testing of a cloud software product built on a microservice architecture with the use of test backups has been compiled. As part of the approbation of the selected methods, scenario and tool for automated testing, a set of test cases was compiled for testing a simulated cloud software product built on a microservice architecture. The course and result of testing are described.
200-300 слів
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