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Анотація

	українською:
	

	Основною метою кваліфікаційної роботи є обґрунтування параметрів удосконаленого комбінованого посівного агрегату, за використання у його конструкції висівних апаратів пристроїв для розворушування насіння, що запобігатиме можливим злежуванням і заляганням насіння.

У роботі розглянуто конструкції та основні характеристики застосовуваних в Україні посівних машин,  будову базового комбінованого посівного агрегату; обґрунтовано конструктивно-технологічні параметри проектованого агрегату та його вузлів;проведено розрахунки кінематичних параметрів посівних агрегатів; обґрунтовано параметри висівного пристрою, побудовано функціональну, кінематичну та принципову схеми; базуючись на проведених обґрунтуваннях у конструкцію базового комбінованого посівного агрегату внесено конструктивні зміни та проведено відповідні міцністні і перевіркові розрахунки; обґрунтовано параметри вала шнека механізму для розворушування та досліджено напружено-деформований стан вала шнека; розглянуто питання з охорони праці при роботі з посівними агрегатами та питання безпеки у надзвичайних ситуаціях.



	англійською:
	

	The main goal of the qualification work is to justify the parameters of the improved combined seeding unit, for the use of devices for stirring seeds in the design of the seeding apparatus, which will prevent possible clumping and settling of seeds.

The work examines the designs and main characteristics of sowing machines used in Ukraine, the structure of the basic combined seeding unit; the structural and technological parameters of the designed aggregate and its nodes were substantiated; the kinematic parameters of sowing aggregates were calculated; the parameters of the seeding device are substantiated, the functional, kinematic and principle diagrams are constructed; based on the justifications carried out, structural changes were made to the design of the basic combined seeding unit and corresponding strength and verification calculations were carried out; the parameters of the auger shaft of the stirring mechanism were substantiated and the stress-strain state of the auger shaft was investigated; the issue of labor protection when working with sowing units and the issue of safety in emergency situations are considered.




