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Анотація
українською: Метою кваліфікаційної роботи є дослідження методів і засобів автоматизованої генерації документації в процесі вдосконалення комп’ютерних систем. 
У роботі проаналізовано наукові публікації і практичні рекомендації щодо автоматизації процесу генерування документації при вдосконаленні комп’ютерних систем з використанням методів прямої і зворотної інженерії. Окрім цього досліджено існуючі технології автоматизованого формування структури документів та залежностей між ними, що дало змогу класифікувати їх за ознаками атрибутів, які є спільними для усіх технологій, спільними для конкретного типу документації і відповідно конкретного документу конкретної технології при вдосконаленні комп’ютерних систем
Формалізовано та обгрунтовано моделі для представлення документації програмного забезпечення у процесі вдосконалення комп’ютерних систем, що дало змогу побудувати ланцюжок перетворення однієї моделі документу в іншу. Розроблено  метод автоматизованої генерації документів, який враховує вимоги технологій вдосконалення комп’ютерних систем і дає змогу формувати набір документації для майбутнього оновленого програмного забезпечення.
200-300 слів

англійською: The purpose of the qualification work is to research the methods and means of automated generation of documentation in the process of improving computer systems. 
The paper analyzes scientific publications and practical recommendations regarding the automation of the documentation generation process when improving computer systems using forward and reverse engineering methods. In addition, the existing technologies for the automated formation of the structure of documents and dependencies between them were investigated, which made it possible to classify them according to attributes that are common to all technologies, common to a specific type of documentation and, accordingly, to a specific document of a specific technology when improving computer systems 
Models for presenting software documentation in the process of improving computer systems were formalized and substantiated, which made it possible to build a chain of transformation of one document model into another. 
A method of automated document generation has been developed, which takes into account the requirements of technologies for improving computer systems and makes it possible to form a set of documentation for future updated software.
200-300 слів
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