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Анотація
   українською: У кваліфікаційній роботі описується волонтерська діяльність та її особлива значущість, без якої немислима підтримуюча життєдіяльність різних ланок суспільства.
Волонтерську діяльність визначено як добровільну, соціально зорієнтовану, що здійснюється волонтерами шляхом надання допомоги без сподівання отримати фінансову винагороду. Волонтерство – це показник культурного, економічного, чуттєвого, почуттєвого і екологічного розвитку особистості. Дана соціальна робота непрофесійна, проте кардинально покращує якість життя. А з-поміж якостей психологічного портрету волонтера виділяють: комунікативність, чуйність, відповідальність, соціальна активність, альтруїзм тощо.
Предметом нашого дослідження стала чуйність як морально-психологічна якість особистості, що ґрунтується у моральному вчинку і виявляється у здатності бути суб’єктом власного життя та ставитися до іншої людини, як до суб’єкта, а не об’єкта впливу.
Емпіричне дослідження чуйності як соціально-психологічного феномену відбувалося з вивчення емоційного, когнітивного та поведінкового складових. Вибірка укомплектована з врахуванням вимого щодо репрезентативності, до якої увійшли волонтери, студенти та безробітні.
Щодо інструментальних цінностей волонтерів, то найвищі ранги отримали чесність, вихованість, альтруїзм, освіченість, толерантність, обов’язковість, чуйність. 
У запропоновану нами програму психологічної підтримки входить комплекс вправ та методів, які можуть допомогти зберегти душевну рівновагу волонтера, його морально-психологічну стійкість, попередити емоційне вигорання, відчути особисту самоцінність, значущість власного вибору та надзвичайно важливого внеску в допомозі потребуючим людям. 

англійською: The qualification work describes volunteering and its special significance, without which the supporting activities of various sections of society are unthinkable.
Volunteer activity is defined as a voluntary, socially oriented activity carried out by volunteers by providing assistance without the expectation of receiving a financial reward. Volunteering is an indicator of cultural, economic, emotional, sensual and ecological development of the individual. This social work is not professional, but it radically improves the quality of life. The subject of our study was sensitivity as a moral and psychological quality of the individual, which is based on a moral act and is manifested in the ability to be the subject of one's own life and treat another person as a subject, not an object of influence.
The empirical study of sensitivity as a socio-psychological phenomenon was based on the study of emotional, cognitive and behavioral components. The sample was completed taking into account the requirements for representativeness, which included volunteers, students and the unemployed.
As for the instrumental values ​​of volunteers, the highest ranks were given to honesty, education, altruism, education, tolerance, obligation, sensitivity.
The psychological support program we offer includes a set of exercises and methods that can help maintain a volunteer's mental balance, moral and psychological stability, prevent emotional burnout, feel personal self-worth, the significance of one's own choice and an extremely important contribution to helping people in need.



