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У роботі розроблено метод, алгоритмічне забезпечення та комп'ютерну систему виявлення радіосигналів в завадному середовищі на основі вейвлет перетворення, функції базису Морле та інструментів MATLAB.









За показники виявлення радіосигналів використано 3D та 2D реалізації спектрів вейвлет, які забезпечують дослідження характерних флуктацій радіосигналів в різномасштабному часі, що є актуальним при виявленні корисних сигналів та їх структурних змін в завадному середовищі. Реалізації спектрів вейвлет радіосигналів є інваріантно-інформативними та кількісними показниками констатування факту щодо присутності/відсутності корисних радіосигналів у мережах телекомунікацій із присутніми в них завадами.



Розроблено алгоритмічне забезпечення та комп'ютерну систему (програмне забезпечення) вейвлетного виявлення радіосигналів в завадному середовищі при використанні інструментів GUIDE MATLAB.
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                                                                                     200-300 слів
In the work, a method, algorithmic support and a computer system for detecting radiosignals in an interfering environment based on wavelet transformation, the Morlet basis function and MATLAB tools have been developed.







3D and 2D implementations of wavelet spectra are used for the indicators of radiosignal detection, which provide the study of characteristic fluctuations of radio signals in different time scales, which is relevant for the detection of useful signals and their structural changes in a harmful environment. Realizations of the spectrum of wavelet radio signals are invariantly informative and quantitative indicators of ascertaining the fact regarding the presence/absence of useful radiosignals in telecommunications networks with interference present in them.












Algorithmic support and a computer system (software) for wavelet detection of radio signals in an interfering environment using GUIDE MATLAB tools have been developed.














