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                                                                                     200-300 слів
В роботі реалізовано математичне забезпечення та засіб детектування радіосигналів в завадних телекомунікаціях, які базовані на моделі ПКВП, синфазному методі та інструментарії MATLAB.











На основі математичного забезпечення ПКВП та синфазного методу реалізовано алгоритм детектування корисних радіосигналів в завадних телекомунікаціях через процедуру обчислення компонент спектральних як індикаторів детектування.

Реалізовано синфазний засіб детектування корисних радіосигналів в завадних телекомунікаціях через програмне забезпечення в середовищі MATLAB.


Проведено ряд експериментальних досліджень процесу детектування радіосигналів в завадних телекомунікаціях, які констатували факт працездатності реалізованого синфазного засобу детектування корисної складової радіосигналів.



англійською:                                                                                                                                                     


                                                                                     200-300 слів
The work implements mathematical support and a means of detecting radiosignals in interfering telecommunications, which are based on the PCRP model, the synphase method, and the MATLAB toolkit.










Based on the mathematical support of PCRP and the synphase method, an algorithm for detecting useful radiosignals in interfering telecommunications is implemented through the procedure of calculating spectral components as detection indicators.



An synphase means of detecting useful radiosignals in interfering telecommunications using software in the MATLAB environment has been implemented.




A number of experimental studies of the process of detecting radiosignals in interfering telecommunications were carried out, which established the fact that the implemented synphase means of detecting the useful component of radiosignals is functional.


