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                                                                                     200-300 слів
У роботі розроблено метод визначення рівня завадозахищеності каналів зв’язку з балансною модуляцією.










На підґрунті реалізованої адитивної моделі радіосигналу у каналах зв’язку з балансною модуляцією у вигляді суми корисного радіосигналу та завади розроблено метод та алгоритм експериментального оцінюванню рівня завадозахищеності каналів зв’язку.

Проведено дослідження процесу передачі радіосигналу з балансною модуляцію/демодуляцією в каналі зв’язку під впливом завад при застосуванні розробленого програмного забезпечення в середовищі Matlab. Під час дослідження згенеровано тестові сигнали, піддано їх балансній модуляції, здійснено адитивний вплив завади, реалізовано балансну демодуляцію та відображено результати оцінювання рівня завадозахищеності каналів у вигляді графіків за показниками середньоквадратичного відхилення, відношення SNR на вході/виході та достовірність виявлення згідно критерію Неймана-Пірсона.











англійською:                                                                                                                                                     


                                                                                     200-300 слів
The work has developed a method for determining the level of interference protection of communication channels with balanced modulation.






On the basis of the implemented additive model of the radiosignal in communication channels with balanced modulation in the form of the sum of the useful radio signal and interference, a method and algorithm for experimental evaluation of the level of immunity of communication channels has been developed.







A study of the process of radio signal transmission with balanced modulation/demodulation in the communication channel under the influence of interference when using the developed software in the Matlab environment was carried out. During the study, test signals were generated, subjected to balanced modulation, the additive effect of interference was implemented, balanced demodulation was implemented, and the results of evaluating the level of immunity to interference of channels were displayed in the form of graphs based on indicators of root mean square deviation, SNR ratio at the input/output, and the reliability of detection according to the Neyman-Pearson criterion.












