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                                                                                     200-300 слів
У роботі описано процес розробки методу оцінки завадостійкості каналу зв’язку при фазовій модуляції під час приймання та передаванні сигналів під впливом канальних завад..











Здійснено комп’ютерне дослідження процесів виявлення та оцінювання при застосуванні Matlab шляхом модуляції-демодуляції сигналів при різних параметрах несучих та фазових девіацій щодо тестових сигналів  при шумових спотвореннях різної інтенсивності.










англійською:                                                                                                                                                     


                                                                                     200-300 слів
The work describes the process of developing a method for evaluating the interference resistance of a communication channel during phase modulation during the reception and transmission of signals under the influence of channel interference..




A computer study of detection and evaluation processes using Matlab was carried out by modulation-demodulation of signals with different parameters of carrier and phase deviations with respect to test signals with noise distortions of various intensities.















