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Анотація
   українською: У робота автором досліджено теоретичні та організаційно-методичні аспекти формування прибутку підприємства та особливості його відображення в системі обліку та оподаткування. Узагальнено підходи до визначення економічного змісту поняття «прибуток» та різновиди його оподаткування.

 Розкрито особливості організації та методики відображення інформації про прибуток в обліку, а також особливості вибору та побудови системи оподаткування суб’єктами господарювання в залежності від особливостей їх діяльності.

Автором здійснено оцінку ефективності системи управління прибутком на основі проведеного факторного аналізу прибутку а також аналізу динаміки показників рентабельності діяльності досліджуваного підприємства.

У роботі розглянуто особливості побудови системи охорони праці на досліджуваному підприємстві.
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англійською:  In the work, the author investigated the theoretical and organizational and methodological aspects of the formation of the company's profit and the peculiarities of its reflection in the accounting and taxation system. Approaches to determining the economic content of the concept of "profit" and the types of its taxation are summarized. The peculiarities of the organization and methods of displaying information about income in accounting, as well as the peculiarities of the choice and construction of the taxation system by business entities, depending on the peculiarities of their activities, are revealed. The author evaluated the effectiveness of the profit management system based on the factor analysis of profit and the analysis of the dynamics of profitability indicators of the enterprise under study. The work examines the peculiarities of the construction of the labor protection system at the researched enterprise.
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