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Анотація
   українською: У роботі автором досліджено теоретичні підходи до визначення сутності поняття «звітність» у науковій літературі та інших альтернативних джерелах. Визначено роль звітності як основного інструменту системи управління, що надає інформаційну базу для прийняття оперативних та стратегічних рішень. Охарактеризовано види звітності та якісні вимоги що ставляться до формування її показників.

Узагальнено теоретичні, організаційні та методичні підходи до заповнення статей фінансової звітності,  а також основних форм статистичної та податкової звітності суб’єкта малого підприємництва. Розкрито особливості проведення аудиту звітності та його необхідність в сучасних умовах господарювання.

Проведено аналіз складу та структури активів, капіталу та зобов’язань підприємства. зроблено оцінку платоспроможності та рентабельності ТОВ «АГРО-ПАРК». 

Розкрито сутність та необхідність системи охорони праці на підприємстві та дії у разі виникнення надзвичайної ситуації.

.

                                                                                     200-300 слів
англійською:  In the work, the author investigated theoretical approaches to defining the essence of the concept of "reportability" in scientific literature and other alternative sources. The role of reporting as the main tool of the management system, which provides an information base for making operational and strategic decisions, is determined. The types of reporting and quality requirements related to the formation of its indicators are characterized. The theoretical, organizational and methodical approaches to filling out financial reporting articles, as well as the main forms of statistical and tax reporting of a small business entity are summarized. The specifics of the reporting audit and its necessity in modern business conditions are revealed. An analysis of the composition and structure of assets, capital and liabilities of the enterprise was carried out. an assessment of the solvency and profitability of LLC AGRO-PARK was made. The essence and necessity of the labor protection system at the enterprise and actions in the event of an emergency situation are revealed 
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