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Анотація
   українською: У дослідженні узагальнено теоретичні аспекти побудови обліку операцій з оренди. Розкрито особливості таких операцій, різноманіття підходів до їх класифікації. Досліджено особливості укладання договорів з оренди та їх ключові моменти.

Автором проведено техніко-економічну оцінку фінансово-господарської діяльності ПрАТ «ОВОЧТОРГ» та виділено основні специфічні особливості що впливають на формування фінансових результатів діяльності досліджуваного підприємства.

Розкрито методику та організацію обліку та аудиту операцій з оренди. Виділено специфіку відображення таких операцій в системі бухгалтерського обліку та особливості їх оподаткування в розрізі учасників орендних операцій.

Проведено оцінку ефективності орендних операцій та їх плив на формування фінансових результатів діяльності досліджуваного підприємства.

Дано характеристику системи охорони праці підприємства та алгоритми діяльності у надзвичайних ситуаціях
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англійською:  The study summarizes the theoretical aspects of accounting for lease transactions. The peculiarities of such operations, the variety of approaches to their classification are disclosed. Peculiarities of concluding lease agreements and their key points have been studied. The author carried out a technical and economic evaluation of the financial and economic activity of PJSC "OVOCHTORG" and highlighted the main specific features that affect the formation of the financial results of the enterprise under study. The methodology and organization of accounting and auditing of lease operations are disclosed. The specifics of the display of such transactions in the accounting system and the specifics of their taxation in terms of participants in lease transactions are highlighted. An assessment of the effectiveness of lease operations and their impact on the formation of the financial results of the enterprise under study was carried out. The characteristics of the labor protection system of the enterprise and the algorithms of activity in emergency situations are given
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