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Анотація
   українською: У роботі досліджено теоретичні підходи до розуміння сутності поняття «фінансові результати» як економічної та облікової категорії. Розглянуто види фінансових результатів та алгоритм їх формування в залежності від особливостей діяльності суб’єктів господарювання. Узагальнено підходи до ролі фінансових результатів в системі управління підприємством. 

Досліджено організаційні підходи до побудови обліку фінансових результатів та розкрито методику відображення в системі обліку процесу формування фінансових результатів за видами діяльності та їх розподілу в кінці звітного періоду. Також досліджено особливості відображення про фінансові результати в різних формах звітності підприємства.

Автором проведено комплексний аналіз фінансово-господарської діяльності досліджуваного ТОВ «Простір-Т». Зокрема, дано оцінку стану динаміки та структури активів підприємства та джерел їх утворення. Проведено аналіз показників ділової активності та рентабельності  підприємства й оцінено їх динаміку.

                                                                                     200-300 слів
англійською:  The paper examines theoretical approaches to understanding the essence of the concept of "financial results" as an economic and accounting category. The types of financial results and the algorithm of their formation depending on the specifics of the business entities' activities are considered. Approaches to the role of financial results in the enterprise management system are summarized. Organizational approaches to the construction of accounting of financial results were studied and the method of displaying in the accounting system the process of forming financial results by types of activities and their distribution at the end of the reporting period was revealed. The peculiarities of displaying financial results in various forms of enterprise reporting were also investigated. The author conducted a comprehensive analysis of the financial and economic activity of the researched LLC "Prostir-T". In particular, an assessment of the dynamics and structure of the company's assets and the sources of their formation is given. An analysis of indicators of business activity and profitability of the enterprise was carried out and their dynamics were assessed..
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