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Анотація
українською:    Ця анотація охоплює основні аспекти оптимізації освітлення в амбулаторії сімейної медицини, зокрема аналіз структури приміщень та нормативних документів, вибір системи освітлення, розрахунки освітленості та встановлення безпечних параметрів.

Досліджено параметри світлового середовища для кожного приміщення амбулаторії та прилеглої території, враховуючи нормативні документи. Обґрунтовано вибір системи освітлення та світлових приладів для різних приміщень. Застосовано метод коефіцієнта використання світлового потоку для розрахунку кількості та потужності світлових приладів, що забезпечують необхідну освітленість робочих поверхонь. Застосовано програму DIALuxevo для розрахунку освітленості приміщень.

Результати показують, що освітленість у приміщеннях відповідає нормативним вимогам з відхиленням в межах -10% до +20%. Також розраховано аварійне освітлення коридору та циліндричну освітленість приміщення гаражу. Встановлено сумарну встановлену потужність системи освітлення амбулаторної будівлі та шляхів евакуації.

Крім того, проведено розрахунки електричної освітлювальної мережі, забезпечено безпеку життєдіяльності та охорону праці. Виконання цих розрахунків та заходів допоможе покращити ефективність освітлення в амбулаторії сімейної медицини та забезпечити безпечні умови роботи.

англійською:     This abstract covers the main aspects of optimizing lighting in a family medicine outpatient clinic, including analysis of the facility's structure and regulatory documents, selection of lighting systems, calculations of illuminance, and establishment of safety parameters.

The parameters of the lighting environment for each room of the outpatient clinic and the surrounding area were investigated, taking into account regulatory documents. The selection of lighting systems and fixtures for different rooms was justified. The method of using the lighting utilization factor was applied to calculate the quantity and power of lighting fixtures necessary to achieve the required illuminance on working surfaces. The DIALux evo software was used to calculate the illuminance of the rooms.

The results indicate that the illuminance in the rooms meets the regulatory requirements with a deviation ranging from -10% to +20%. The emergency lighting for the corridor and the cylindrical illuminance for the garage area were also calculated. The total installed power of the lighting system in the outpatient building and evacuation paths was determined.

Additionally, calculations were performed for the electrical lighting network, and measures for ensuring safety and occupational health were implemented. Carrying out these calculations and measures will help improve the efficiency of lighting in the family medicine outpatient clinic and provide a safe working environment.                                                                                                                                                
