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Анотація
   українською: 
Кваліфікаційна робота присвячена створенню алгоритму аналізу журналів подій у вигляді конфігураційного файлу, який проводить аналіз та структуризацію інформації з журналів подій.
У першому розділі кваліфікаційної роботи описані можливості міжмережевого екрану нового покоління Sophos Firewall XG, проаналізовано публікації, які стосуються об’єкту дослідження, обрано та обґрунтовано методи отримання та аналізу журналів подій.
У другому розділі кваліфікаційної роботи розглянуті етапи аналізу подій в ІКС, механізми збору, опрацювання та збереження журналів подій. Проаналізовані методи логування.
У третьому розділі кваліфікаційної роботи описано розгортання програмного забезпечення для аналізу, зберігання та візуалізації журналів подій. Створено конфігураційний файл який проводить аналіз та структуризацію інформації з журналів подій. Візуалізовано отримані дані в інформаційній панелі з допомогою Kibana.

англійською:
The qualification work is devoted to the creation of an algorithm for analyzing event logs in the form of a configuration file, which analyzes and structures information from event logs.
The first section of the qualification work describes the capabilities of the next generation firewall Sophos Firewall XG, analyzes the publications related to the researched object, selects and substantiates the methods of obtaining and analyzing event logs.
In the second section of the qualification work, considered the stages of event analysis in ICS, mechanisms for collecting, processing and saving event logs. Analyzed logging methods.
The third chapter of the qualification paper describes the deployment of software for analysis, storage and visualization of event logs. A configuration file has been created that analyzes and structures information from event logs. The received data was visualized in the information panel using Kibana.
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