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Анотація
українською: 
Мартинова Д.Ю. Шляхи підвищення інноваційної активності в індустрії гостинності (на прикладі ПрАТ «Готель «Поділля») – Рукопис.
Кваліфікаційна робота бакалавра зі спеціальності 241 – Готельно-ресторанна справа. Тернопільський національний технічний університет мені Івана Пулюя. Тернопіль. 2023.
Предмет дослідження - процес підвищення інноваційної активності підприємства.

Об’єкт дослідження - ПрАТ «Готель «Поділля», видами діяльності якого є надання послуг тимчасового розміщення та організація харчування.

Метою роботи є розроблення рекомендацій щодо підвищення рівня інноваційної активності підприємства індустрії гостинності.

Методи дослідження − аналіз і синтез; комплексний аналіз; порівняльний і економічний аналіз, метод опису.

Практичне значення одержаних результатів. Рекомендації щодо покращення діяльності, запропоновані у роботі, можуть бути реалізованими у практичній діяльності ПрАТ «Готель «Поділля» з метою підвищення його інноваційної активності.
англійською:   
Martynova D.YU.  Ways to increase innovative activity in the hospitality industry (on the example of Podillia Hotel PrJSC) - Manuscript.
Qualifying work of a bachelor in specialty 241 – Hotel and restaurant business. Ivan Puluj National Technical University. Ternopil. 2023. 

The subject of investigation is the process of increasing the innovative activity of the enterprise.

The object of investigation is PJSC “Hotel “Podillya”, the activities of which are the provision of temporary accommodation services and catering.

The aim of the work is the development of recommendations for increasing the level of innovation activity of the hospitality industry enterprise.

The methods of investigation are analysis and synthesis; comprehensive analysis; comparative and economic analysis, method of description.

The practical significance of the results obtained. The recommendations for improving the activity proposed in the work can be implemented in the practical activities of PJSC “Hotel “Podillya” in order to increase its innovative activity.
