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В кваліфікаційній роботі представлено етапи проектування мікропроцесорного пристрою для автоматизованого регулювання рівня температури.



Здійснено аналітичний огляд відомих рішень щодо автоматизованого регулювання рівня температури. Описано процес проектування структурної схеми нового мікропроцесорного пристрою для автоматизованого регулювання рівня температури з подальшим проектуванням схеми електричної принципової мікропроцесорного пристрою. Описано процес обирання компонентної бази мікропроцесорного пристрою на підставі здійсненого параметричного синтезу вузлів схеми електричної принципової. Описано етап проектування плати друкованої та вузла мікропроцесорного пристрою засобами САПР P-CAD. Визначено рівень надійності мікропроцесорного пристрою в розрізі його компонентної бази.









Технічні параметри мікропроцесорного пристрою: діапазон контролюючих температур - від 25°С до 38°С; максимальна точність підтримки температури - 0,1°С; похибка термометра - не більше 1,5% від верхньої межі вимірювання; одночасний контроль 8-ми об’єктів; можливість підключення 4 аналогових і 4 цифрових давачів.                                                                                                                                                  

англійською:                                                                                                                                                     
                                                                                     200-300 слів
The qualification paper presents the design stages of a microprocessor device for automated temperature control.











An analytical review of known solutions for automated temperature level regulation was carried out. The process of designing the structural diagram of a new microprocessor device for automated regulation of the temperature level is described, followed by the design of the electrical principle of the microprocessor device. The process of selecting the component base of the microprocessor device based on the parametric synthesis of the nodes of the electrical principle circuit is described. The stage of designing a printed circuit board and a microprocessor device unit using P-CAD CAD is described. The level of reliability of the microprocessor device in terms of its component base is determined.




Technical parameters of the microprocessor device: control temperature range - from 25°С to 38°С; maximum accuracy of temperature maintenance - 0.1°С; thermometer error - no more than 1.5% of the upper measurement limit; simultaneous control of 8 objects; the possibility of connecting 4 analog and 4 digital sensors.           







