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Анотація
   українською:                                                                                                                                                     
                                                                                     200-300 слів
В роботі описано результати проектування мікропроцесорного вимірювача частоти сигналу, які відображено у вигляді схеми електричні структурну та принципову. На підґрунті  проектованої схеми принципової електричної та результатів параметричного синтезу реалізовано процес вибору бази компонентів вимірювача. Засіб САПР P-CAD та AUTOCAD дали змогу розробити конструкторську документацію вимірювача, а саме друкований вузол та плату друковану.








Технічні параметри вимірювача частоти: напруга живлення, 5 ± 0,1 В; напруга вхідного сигналу, 100-700 мВ; похибка вимірювань, 10/1/0,1 Гц; максимальна вимірювана частота, 30 МГц; споживаний струм, 100 мА.                                                                                                                                                  

англійською:                                                                                                                                                     
                                                                                     200-300 слів
The work describes the design results of a microprocessor signal frequency meter, which are displayed in the form of an electrical structural and principle scheme. On the basis of the designed basic electrical scheme and the results of parametric synthesis, the process of selecting the base of the meter components was implemented. The CAD tool P-CAD and AUTOCAD made it possible to develop the design documentation of the meter, namely the printed circuit board and printed circuit board.







Technical parameters of the frequency meter: supply voltage, 5 ± 0.1 V; input signal voltage, 100-700 mV; measurement error, 10/1/0.1 Hz; maximum measured frequency, 30 MHz; current consumption, 100 mA.           








