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Анотація
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В роботі описано стадії проектування приладу для дистанційного визначення рівня радіаційного поля під час яких отримано схему структурну та схему електричну принципову. Базуючись на проектованій схемі електричній принциповій та проведених розрахунках її вузлів здійснено процес обирання компонентної бази приладу. Засобами САПР P-CAD розроблено друкований вузол приладу та друковану плату.



Технічні параметри приладу: діапазон вимірювання радіаційного поля – 1-5000 Дф; робочий діапазон радіочастот  315-915 МГц; максимальна швидкість передачі даних по радіоканалу 500 біт/с; частотний діапазон передачі по електромережі – 868-915 МГц; максимальна швидкість передачі даних до електромережі – 1440 біт/с; максимальна швидкість лічення – 4000 імп/с; розрядність цифрових даних в схемі – 8 Біт; flash-пам'ять приладу – 32 кБайт; живлення приладу – мережа 220 В з частотою струму 50Гц.                                                                                                                                                  

англійською:                                                                                                                                                     
                                                                                     200-300 слів
The work describes the stages of designing a device for remote determination of the level of the radiation field, during which the structural scheme and the electrical principle scheme were obtained. Based on the designed electrical principle scheme and the calculations of its nodes, the process of choosing the component base of the device was carried out. The printed assembly of the device and the printed circuit board were developed using CAD P-CAD tools.

Technical parameters of the device: radiation field measurement range – 1-5000 Df; operating range of radio frequencies 315-915 MHz; the maximum speed of data transmission over the radio channel is 500 bps; frequency range of power transmission – 868-915 MHz; the maximum speed of data transmission to the power grid is 1440 bps; the maximum counting speed is 4000 imp/s; bit rate of digital data in the scheme – 8 bits; device flash memory – 32 KB; the power supply of the device is a 220 V network with a current frequency of 50 Hz.           

