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Анотація
Виявлення металевих дефектів є складним завданням, оскільки зображення металевих поверхонь легко піддається впливу факторів навколишнього середовища, таких як освітлення та відбивання світла. У цьому дослідженні розроблено новий метод виявлення дефектів та застосовано на зображеннях металевих поверхонь. Запропонована система розпізнавання зображень працює ефективно, з точки зору виявлення дефектної області та класифікації типів дефектів.

Майбутні дослідження будуть зосереджені на системах  з кількома підсвічуваннями та вхідними зображеннями, наприклад фотометричнми стерео. За допомогою цього методу можна проводити дослідження виявлення дефектів для різних матеріалів поверхні (текстиль, скло тощо). Крім того, запропонована навчена модель, у перспективі буде доступна через веб-інтерфейс, що забезпечує онлайн виявлення та дефектометрію дефектів.

Detecting metal defects is challenging because the imaging of metal surfaces is easily affected by environmental factors such as illumination and light reflection. In this study, a new defect detection method was developed and applied to images of metal surfaces. The proposed image recognition system works effectively in terms of defect area detection and defect type classification.

Future research will focus on systems with multiple illuminations and input images, such as photometric stereo. With the help of this method, it is possible to conduct research on the detection of defects for various surface materials (textiles, glass, etc.). 

In addition, the proposed trained model will in the future be available through a web interface that provides online detection and defectometry of defects.
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