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Анотація

українською: Проєкт технічного переоснащення цеху ПП «Флюк» з виробництва пшеничних виробів із борошна вищого ґатунку м. Бережани, Тернопільської області.

До кваліфікаційної роботи входить : вступ, три розділи, до яких входять  підрозділи  та список використаної літератури. Обсяг даної роботи складає 53 ст., в яких наведено 20 таблиць та використано 59 формул.

В перший розділ входить технологічна частина – обґрунтування виробництва хліба «Волинський особливий» та хліба «До посту», а також їхні технологічні схеми і технологічні розрахунки та ін.

Другий розділ містить у собі техніко-економічне обґрунтування проекту –  визначення собівартості та рентабельності, розрахунок витрат.

У третьому розділі описано безпеку життєдіяльності та охорону праці на  підприємстві.

У кваліфікаційну роботу додається 5 лист. креслення: план цеху, поздовжній  розріз, поперечний розріз, а також апаратурно-технологічні схеми виробництва.

                                                                                     200-300 слів

англійською:  The project of technical re-equipment of the shop of PE "Fluke" for the production of wheat products from high-grade flour in Berezhany, Ternopil region.

The qualification work includes: introduction, three chapters, which include subsections and a list of references. The volume of this work is 53 pages, which contains 20 tables and 59 formulas.

The first section includes the technological part - justification of the production of Volyn Special Bread and Do Post, as well as their technological schemes and technological calculations, etc.

The second section contains a feasibility study of the project, including cost and profitability estimates and cost calculations.

The third section describes health and safety and labor protection at the enterprise.

The qualification work is accompanied by 5 sheets of drawings: a workshop plan, a longitudinal section, a cross section, and equipment and process diagrams.
                                                                                     200-300 слів
