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В кваліфікаційній роботі представлено етапи проектування мікропроцесорного збудника передавача для низькочастотного діапазону.





Здійснено аналітичний огляд відомих рішень щодо низькочастотних передавачів. Описано процес проектування структурної схеми нового низькочастотного передавача з подальшим проектуванням схеми електричної принципової. Описано процес обирання компонентної бази низькочастотних передавача на підставі здійсненого параметричного синтезу вузлів схеми електричної принципової. Описано етап проектування плати друкованої засобами САПР P-CAD..


















Технічні параметри мікропроцесорного збудника передавача для низькочастотного діапазону: робочий діапазон частоти 136 кГц; швидкість передачі даних до 76,5 біт/с; напруга живлення 3,5,12 В; потужність споживання не більше 1,2 Вт.                                                                                                                                                  
англійською:                                                                                                                                                     
                                                                                     200-300 слів
The qualifying work presents the stages of designing a microprocessor transmitter exciter for the low-frequency range.











An analytical review of known solutions for low-frequency transmitters was carried out. The process of designing the structural diagram of a new low-frequency transmitter with the subsequent design of the electrical principle diagram is described. The process of choosing the component base of the low-frequency transmitter is described on the basis of the parametric synthesis of the nodes of the electrical principle circuit. The stage of designing a printed circuit board using CAD P-CAD is described.






















Technical parameters of the microprocessor exciter of the transmitter for the low-frequency range: working frequency range of 136 kHz; data transfer speed up to 76.5 bps; supply voltage 3,5,12 V; power consumption no more than 1.2 W.





