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Анотація
українською: Один з основних пристроїв в радіотехніці - це вимірювач ємності полярних конденсаторів. Цей пристрій використовується переважно для ремонту та регулювання радіоапаратури. Він має перевагу перед цифровими тестерами у точності вимірювань. Цифрова шкала тестерів має інертність у показах, тому не можна точно виміряти малі ємності, коли ємність конденсатора перевищує 100 пікофарадів. В таких тестерах показники будуть нормальними для ємностей понад 100 пікофарадів, але можуть виникнути проблеми з вимірюванням для ємностей нижче 100 пікофарадів. Отже, вимірювач ємності полярних конденсаторів є доцільним для виробництва та ремонту радіоапаратури.
Важливою інформацією для цього пристрою є інформація про експлуатацію приладу. Примітно, що цей пристрій експлуатується всередині приміщення, тому зміни температури будуть незначними.
Основні вимоги до експлуатації вимірювачів ємності конденсаторів наступні:
Для продовження терміну служби елементів живлення автоматично вимикається живлення пристрою через 40 секунд після закінчення останнього вимірювання. Споживання струму пристроєм у вимкненому режимі практично дорівнює нулю (дуже мала частка мікроампер).   

англійською One of the main devices in radio engineering is a polar capacitor capacitance meter. This device is mainly used for repairing and adjusting radio equipment. It has an advantage over digital testers in measurement accuracy. The digital scale of the testers has inertia in the readings, so it is not possible to accurately measure small capacitances when the capacitance of the capacitor exceeds 100 picofarads. In such testers, the readings will be normal for capacities above 100 picofarads, but there may be measurement problems for capacities below 100 picofarads. Therefore, the meter of the capacity of polar capacitors is appropriate for the production and repair of radio equipment.
Important information for this device is information about the operation of the device. It is noteworthy that this device is operated indoors, so temperature changes will be insignificant.
The main requirements for the operation of capacitor capacity meters are as follows:
To extend the service life of the batteries, the device is automatically powered off 40 seconds after the last measurement. The current consumption of the device in the off mode is practically zero (a very small fraction of microamps).
