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Анотація
  українською: 
Кваліфікаційна робота бакалавра складається з чотирьох розділів. 
У першому розділі виконується аналіз технічного завдання та вимоги до комп’ютеризованої системи параметрів контролю параметрів середовища в тераріумі та проведено аналіз можливих рішень. 
У другому розділі описується процес проектування та реалізації комп’ютеризованої системи параметрів контролю параметрів середовища в тераріумі. Проводиться розробка апаратного забезпечення для функціонування системи. Описуються бібліотеки та їх функціональні можливості. 
У третьому розділі виконується програмна реалізація до комп’ютеризованої системи параметрів контролю параметрів середовища в тераріумі в реальних умовах експлуатації. 
Четвертий розділ описує питання безпеки життєдіяльності та основи охорони праці.



англійською:
The bachelor's thesis consists of four sections. 
In the first section, an analysis of the technical task and requirements for a computerized system of environmental control parameters in the terrarium is carried out, and an analysis of possible solutions is carried out.
In the second section describes the process of designing and implementing a computerized system for controlling environmental parameters in the terrarium. The development of hardware for the functioning of the system is underway. Libraries and their functionality are described.
In the third section, the software implementation of the computerized system of environmental control parameters in the terrarium in real operating conditions is carried out. 
The fourth section describes the issues of life safety and the basics of labor protection.
