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Анотація
  українською: 
Кваліфікаційну роботу бакалавра присвячено розробці комп’ютерної системи для табелювання робочого часу працівників на підприємстві, яку реалізовано на основі безконтактної технології RFID. 
На основі результатів огляду та аналізу сучасних апаратних і програмних систем табелювання робочого часу розроблено функіональну та структурну схему комп’ютерної системи табелювання робочого часу на основі RFID-технології.
Здійснено обґрунтування вибору елементної бази системи та описано процес розробки електричної принципової схеми апаратної частини на основі вибраної елементної бази.
Розроблено алгоритм роботи апаратної частини системи та здійснено опис програмних функцій мікроконтролера.
Описано розробку програмного забезпечення серверної частини, яке включає в собі бекенд та фронтенд частини, а також використання реляційної бази даних. 
Розглянуто основні питання безпеки життєдіяльності та основ охорони праці, стосовно проєктованої системи та її використання.



англійською:
The bachelor's qualification work is devoted to the development of a computer system for timesheeting of employees at the enterprise, which is implemented on the basis of contactless RFID technology. 
On the basis of the results of the review and analysis of modern hardware and software timesheeting systems, a functional and structural diagram of a computer-based timesheeting system based on RFID technology was developed. 
The selection of the element base of the system is substantiated and the process of developing the electrical schematic diagram of the hardware part based on the selected element base is described. 
An algorithm for the operation of the hardware part of the system was developed and a description of the software functions of the microcontroller was carried out. 
The development of server-side software, which includes back-end and front-end parts, as well as the use of a relational database, is described. 
The main issues of life safety and the basics of labor protection, in relation to the designed system and its use, are considered.
