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Кваліфікаційна робота бакалавра складається з чотирьох розділів.
У першому розділі виконано аналіз технічного завдання, та укладено вимоги до комп’ютеризованої системи для керування захисними ролетами розумного будинку.
В другому розділі описується процес проектування та реалізації комп’ютеризованої системи для керування захисними ролетами розумного будинку. Проводиться розробка апаратного забезпечення для функціонування системи. Описуються бібліотеки та їх функціональні можливості.
В третьому розділі виконано програмну реалізацію та тестування комп’ютеризованої системи для керування керування захисними ролетами розумного будинку в реальних умовах експлуатації.
Четвертий розділ описує питання безпеки життєдіяльності та основи охорони праці.
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The bachelor's thesis consists of four sections.
The first section analyzes the terms of reference, and sets out the requirements for a computerized system for controlling the protective shutters of the smart house were concluded.
The second section describes the process of designing and implementing a computerized system for controlling the protective shutters of the smart house. Hardware is being developed for the system to function. Libraries and their functionality are described.
The third section performs software implementation and testing of a computerized system for controlling the protective shutters of the smart house in real operating conditions.
The fourth section describes the issues of life safety and the basics of labor protection.
