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Дана кваліфікаційна робота виконана для комп’ютеризованої системи енергонезалежного управління розумним будинком.
Пояснювальна записка містить 4 глави.
У першому розділі проведено аналіз предметної області. Проведений огляд існуючих систем, визначено їх позитивні та негативні сторони, а також визначено завдання кваліфікаційної роботи.
У другому розділі описана детальна структурна схема комп'ютеризованої системи, діаграма послідовності.
У третьому розділі виконано впровадження комп’ютеризованої системи енергонезалежного керування розумним будинком в реальних умовах експлуатації.
У четвертому розділі викладено питання безпеки життєдіяльності та основи охорони праці.
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This qualification work has been completed for a computerized system of energy independent control of a smart house.
The explanatory note contains 4 chapters.
In the first chapter, the analysis of the subject area is carried out. Conducted review of existing systems, their positive and negative sides are determined, as well as defined tasks of qualification work.
In the second chapter, a detailed structural diagram of the computerized system, a sequence diagram is described.
In the third chapter, the implementation of the computerized system of energy independent control of a smart house in real operating conditions is performed.
The fourth chapter describes the issues of life safety and the basics of labor protection.
