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Анотація
  українською: 
Кваліфікаційна робота присвячена розробці комп’ютеризованої системи відеонагляду з функцією ідентифікації екстрених ситуацій на основі штучного інтелекту, яка здатна виявляти нетипові (екстрені) ситуації.
Пояснювальна записка складається з чотирьох розділів.
У першому розділі проведено аналіз вимог до проектованої комп’ютеризованої системи відеонагляду. Обґрунтовано актуальність теми та сфери використання даної системи.
У другому розділі було розроблено архітектуру комп’ютеризованої системи. Обґрунтовано вибір апаратної, програмної складових та методу реалізації функції ідентифікації екстреної ситуації для реалізації системи.
У третьому розділі описано реалізацію функції ідентифікації екстрених ситуацій в комп’ютеризованій системі методами машинного навчання та її тестування.
В четвертому розділі розглянуті питання безпеки життєдіяльності та охорони праці.



англійською:
The qualification work is devoted to developing a computerized video surveillance system with the function of identifying emergency situations based on artificial intelligence, which is capable of detecting atypical (emergency) situations. 
The explanatory note consists of four sections
The first section presents the analysis of the requirements for the designed computerized video surveillance system. The relevance of the topic and the scope of use of this system is substantiated.
In the second section, the architecture of the computerized system is developed. The choice of hardware, software components, and the method of implementing the emergency identification function for the system is substantiated. 
Section 3 describes the implementation of the emergency identification function in the computerized system using machine learning methods and its testing.
The fourth section discusses the issues of life safety and labor protection.
