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англійською: 

Blakyta V. Study of organization of passenger transportation at a suburban route “Buchach-Zaryvyntsi”: bachelor's work in the specialty „275 - Transport technologies (on road transport)“ / V. Blakyta − Ternopil: TNTU, 2023. - 53 p.

Анотація
   українською:         У кваліфікаційній роботі бакалавра виокремлено складові оптимізації приміського автобусного маршруту, обстежено пасажиропотік та розроблено ефективний розклад руху автобуса, оптимізовано режим праці та відпочинку водіїв, розраховано базові техніко-економічні показники. Проаналізовано підвищення якості транспортного обслуговування за допомогою інновацій та сучасних технологій. Запропоновано низку програм та заходів, які можуть бути реалізовані в рамках взаємодії з громадськістю для підвищення якості транспортного обслуговування в пасажирському перевезенні. Обґрунтовано необхідність використання системи моніторингу громадського транспорту у диспетчерському керівництві руху громадського транспорту.                                                                      
Англійською:        In the qualification work of the bachelor the components of the optimization of the suburban bus route are highlighted; passenger flow is examined and an efficient bus timetable is developed; work and rest mode of drivers is optimized; basic technical and economic indicators are calculated. Improving the quality of transport services with the help of innovations and modern technologies is analyzed. A number of programs and activities are offered, which, within the framework of interaction with the public, can be implemented to improve the quality of transport services in passenger transportation. The need to use the public transport monitoring system in the public transport traffic control is justified.
