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У першій частині роботи аналізуються теоретичні аспекти зеленої логістики, розкриваються розвиток та концепція зеленої логістики, учасники та процес реалізації концепції зеленої логістики, переваги та проблеми застосування зеленої логістики, необхідність впровадження. рішень зеленої логістики та представлення кращих практик у цій сфері. 

У другій частині роботи було підготовлено методологію дослідження, представлено загальну характеристику досліджуваних транспортних компаній, оцінено ситуацію впровадження зеленої логістичної діяльності та результати інтерв’ю з керівниками транспортних компаній, що працюють у Західному регіоні України. Після проведення дослідження впровадження зеленої логістики в транспортних компаніях було виявлено, що впровадження зеленої логістики недостатньо. Як показали результати дослідження, кожна з транспортних компаній, які взяли участь у дослідженні, має потенціал для покращення екологічної логістики. Для реалізації цього потенціалу в роботі сформульовано рекомендації. В третій частині розглянуто питання охорони праці та безпеки життєдіяльності.
англійською:                                                                                                                                                     
The first part of the work analyzes the theoretical aspects of green logistics, reveals the development and concept of green logistics, the participants and the process of implementing the concept of green logistics, the advantages and problems of the application of green logistics, the need for implementation. green logistics solutions and presentation of best practices in this area.

In the second part of the work, the research methodology was prepared, the general characteristics of the investigated transport companies were presented, the situation of the implementation of green logistics activities and the results of interviews with the managers of transport companies operating in the Western region of Ukraine were evaluated. After conducting a study on the implementation of green logistics in transport companies, it was found that the implementation of green logistics is not enough. As the results of the study showed, each of the transport companies that participated in the study has the potential to improve environmental logistics. Recommendations are formulated in order to realize this potential. In the third part, the issue of labor protection and life safety is considered.
