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Анотація
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У першому розділі представлено поняття, поділ і функції транспорту та експедиції, сутність автомобільного транспорту, його поділ, інфраструктуру. Розглянуто транспортний процес, пояснено специфіку транспортного процесу. Описано класифікацію та тип вантажів, а також безпеку їх транспортування та охорону. Також згадана транспортна біржа, яка є важливою у транспортному процесі.

У другому розділі представлено процес організації вантажних перевезень на маршруті Білгорай - Герфорд. Показано опис ситуації прийняття рішення та підготовлено карту процесу з документацією. Представлено процес виконання транспортного замовлення та висновки.

В третьому розділі проаналізовано питання безпеки життєдіяльності та основи охорони праці.
англійською:                                                                                                                                                     
The first chapter presents the concept, division and functions of transport and expedition, the essence of road transport, its division, infrastructure. The transport process is considered, the specifics of the transport process are explained. The classification and type of cargo, as well as the safety of their transportation and protection, are described. Also mentioned is the transport exchange, which is important in the transport process.

The second chapter presents the process of organizing freight transportation on the route Bilgorai - Hereford. A description of the decision-making situation is shown and a process map with documentation has been prepared. The process of fulfilling the transport order and conclusions are presented.

The third chapter analyzes the issues of life safety and the basics of labor protection.
