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Анотація
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В першому розділі проаналізовано теоретичні аспекти можливостей застосування зеленої логістики. А саме, поняття та загальні аспекти зеленої логістики, проблеми та перешкоди у застосуванні зеленої логістики в організації, можливості застосування зеленої логістики в організації.

В другому розділі проведено дослідження можливості застосування зеленої логістики в компанії. Проаналізовано підприємство, розглянуто аспекти зеленої логістики, що застосовуються компанією, проблеми застосування зеленої логістики підприємства, можливості вдосконалення зеленої логістики.

В третьому розділі проаналізовано питання безпеки життєдіяльності та основи охорони праці.
англійською:                                                                                                                                                     
The first chapter analyzes the theoretical aspects of the possibilities of applying green logistics. Namely, concepts and general aspects of green logistics, problems and obstacles in the application of green logistics in the organization, possibilities of application of green logistics in the organization.

In the second chapter, a study of the possibility of applying green logistics in the company was carried out. The enterprise was analyzed, aspects of green logistics applied by the company, problems of applying green logistics of the enterprise, possibilities of improvement of green logistics were considered.

The third chapter analyzes the issues of life safety and the basics of labor protection.
