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В кваліфікаційній роботі представлено етапи проектування автоматизовану система керування роботою ліфта.



            




Здійснено аналітичний огляд відомих рішень щодо автоматизованих система керування роботою ліфта. Описано процес проектування структурної схеми з подальшим проектуванням схеми електричної принципової. Описано процес обирання компонентної бази на підставі здійсненого параметричного синтезу вузлів схеми електричної принципової. Описано етап проектування плати друкованої засобами САПР P-CAD.
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The qualification paper presents the stages of designing an automated elevator control system.              
An analytical review of known solutions for automated elevator control systems was carried out. The process of designing a structural diagram with subsequent designing of an electrical principle diagram is described. The process of choosing the component base based on the parametric synthesis of the nodes of the electrical principle diagram is described. The stage of designing a printed circuit board using CAD P-CAD is described.

















