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   англійською:    voltage transformer, structural model, ferroresonance process. .                                                                                                                                                   
                                                                                     
   українською:  В кваліфікаційній роботі розглянуто питання підвищення надійності високовольтних трансформаторів напруги. Здійснений аналіз причин пошкодження трансформаторів напруги та подана оцінка виникнення ферорезонансного процесу в нелінійних колах змінного струму. Побудовані структурні моделі основних елементів мережі для дослідження розвитку та проходження ферорезонансного процесу.
Розглянуті заходи запобігання виникнення на зриву ферорезонансного процесу для зниження пошкодження трансформатора напруги. Проведені симуляційних дослідження щодо вибору методу надійного захисту трансформаторів напруги від  ферорезонансних процесів.                                                                                                                                                   

англійською:  In the qualification work, the issue of increasing the reliability of high-voltage voltage transformers is considered. An analysis of the causes of damage to voltage transformers was carried out and an assessment of the occurrence of the ferroresonance process in non-linear alternating current circuits was presented. Structural models of the main elements of the network were built to study the development and progress of the ferroresonance process.
Considered measures to prevent the occurrence of a ferroresonance process in order to reduce damage to the voltage transformer. Conducted simulation studies on the choice of a method of reliable protection of voltage transformers from ferroresonance processes.
