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Розглянуто та проаналізовано особливості роботи контролера заряду і понижуючого перетворювача. Проведено аналіз результатів розробок інших авторів за темою кваліфікаційної роботи. Встановлено основні переваги та недоліки. Розглянуто базову схему контролера заряду для фотоелектричної системи на основі LTC4015 та проведено аналіз елементної бази та визначено роль кожного із елементів схеми. В результаті спроектовано контролер заряду літій-іонного акумулятора з використанням інтегральної схеми LTC4015.


Проведено імітаційне  моделювання трьох пристроїв: сонячної батареї, літій-іонного акумулятора та LTC4015, який є контролером заряду з топологією підвищувального перетворювача. 


На основі результатів експериментальних досліджень характеристик сонячної батареї та li-іонного акумулятора встановлено відповідність теоретичним даним до отриманих практично. 





The features of the charge controller and step-down converter are considered and analysed. The results of the developments of other authors on the topic of qualification work are analysed. The main advantages and disadvantages are identified. The basic circuit of the charge controller for the photovoltaic system based on LTC4015 is considered, the element base is analysed and the role of each element of the circuit is determined. As a result, a charge controller for a lithium-ion battery using the LTC4015 integrated circuit has been designed.


Simulation modelling of three devices was carried out: a solar battery, a lithium-ion battery, and the LTC4015, which is a charge controller with a step-up converter topology. 


On the basis of the results of experimental studies of the characteristics of the solar cell and lithium-ion battery, the correspondence of theoretical data to the practical ones is established.








