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У роботі розроблено проект та проведено моделюванню мікромережі постійного струму на основі вітрової турбіни для електропостачання побутового навантаження у разі дефіциту або перебоїв в електропостачанні. Розроблена система включає з невелику вітрову турбіну. Електроенергія вітрової турбіни випрямляється діодним випрямлячем. На вихід випрямляча підключено електролітичний конденсатор для стабілізації напруги. Після нього підвищувальний перетворювач формує постійну напругу 230 В і живить навантаження постійного струму, яке підключене до його вихідних клем. 


З метою отримання максимальної потужності від вітрової турбіни необхідно реалізовано керування вихідною напругою підвищувального перетворювача з використанням скорегованого алгоритму P&O MPPT. Цей алгоритм здійснює швидке відстеження точки максимальної потужності та підтримання стабільної напруги на виході незалежно від зміни швидкості вітру.








In this paper, a design and simulation of a DC microgrid based on a wind turbine for power supply of a household load in the event of a shortage or interruption in power supply is developed. The developed system includes a small wind turbine. The electricity from the wind turbine is rectified by a diode rectifier. The output of the rectifier is connected to an electrolytic capacitor to stabilise the voltage. After that, a step-up converter generates a constant voltage of 230 V and supplies a DC load connected to its output terminals. 


In order to get the maximum power from the wind turbine, it is necessary to control the output voltage of the step-up converter using the adjusted P&O MPPT algorithm. This algorithm provides fast tracking of the maximum power point and maintains a stable output voltage regardless of changes in wind speed..








