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На основі проведених досліджень встановлено, системи генерації електроенергії з використанням акумуляторів енергії за принципом стисненого повітря є актуальними. Такі системи можуть акумулювати надлишки виробництва електроенергії в не пікові години споживання шляхом стиснення повітря і зберігання його в резервуарах під високим тиском. А коли у системі електропостачання буде недостатньо електроенергії то її можна буде згенерувати з використанням таких систем.. 


Запропоновано конфігурацію міні-акумулятора на стисненому повітрі. Він містить невеликий резервуар для стисненого повітря, який буде наповнюватися за рахунок ВДЕ або надлишків виробництва енергії, буде з'єднаний з невеликою турбіною, щоб протягом певного періоду часу виробляти невеликі обсяги електроенергії.





The research has shown that power generation systems using energy storage based on the principle of compressed air are relevant. Such systems can accumulate surplus electricity generation during off-peak consumption hours by compressing air and storing it in high-pressure tanks. And when there is not enough electricity in the power supply system, it can be generated using such systems. 


The configuration of a mini-battery on compressed air is proposed. It contains a small compressed air tank, which will be filled with renewable energy or surplus energy production, and will be connected to a small turbine to produce small amounts of electricity over a period of time.








