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   англійською:    power supply system, power receiver, power quality, uninterrupted power supply, guaranteed power supply.                                                                                                                                                   
                                                                                     
   українською:  В даній кваліфікаційній роботі здійснено проектування надійної, безпечної системи електропостачання лікувального закладу з урахуванням вимог щодо якості електричної енергії. Проведено аналіз характерних для багатопрофільних лікувальних установ електроприймачів, розглянуто вимоги, які ставляться до системи електропостачання лікувальних закладів щодо надійності, якості електропостачання, та безпеки. Розроблено та обрано заходи щодо забезпечення якості електроенергії системи електропостачання багатопрофільного лікувального закладу. Обрано оптимальні схемні рішення для забезпечення надійності та безпеки електропостачання, а також покращення якості електроенергії для споживачів медичних закладів.                                                                                                                                                   

англійською:  In this qualification work, the design of a reliable, safe power supply system of a medical facility was carried out, taking into account the requirements for the quality of electrical energy. An analysis of electrical receivers characteristic of multidisciplinary medical institutions was carried out, and the requirements for the power supply system of medical institutions regarding reliability, quality of power supply, and safety were considered. Measures to ensure the quality of electricity in the power supply system of a multidisciplinary medical facility have been developed and selected. The optimal circuit solutions were chosen to ensure the reliability and safety of electricity supply, as well as to improve the quality of electricity for consumers of medical institutions.
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