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Згідно завдання виданого на кваліфікаційну роботу магістра було проведено якісну та кількісну оцінку технологічності, визначено умови аксплуатації та показники собівартості.

При проектуванні виробу були враховані сучасні вимоги технології виготовлення, економічності, естетичних якостей, ергономіки та норм дизайну. Розрахунок кількісної оцінки технологічності показує, що конструкція пристрою є повністю технічно обґрунтованою і відповідає існуючим рівням технологічності компаній, що випускають аналогічні РЕА.

Використання сучасної елементної бази дозволило зменшити габарити та масу і забезпечити високий рівень вібростійкості та надійності. У розділі математичного моделювання розраховано час напрацювання до відмови та час відновлення, елементів радіоелектронних схем, що можна описати експоненційними залежностями, які в більшості випадків характерно для періоду життєвого циклу апаратури, для аналізу надійності приладу вцілому можна скористатися метод диференційних рівнянь. В розділі продемонстровано порядок його застосування для розглянутого в роботі приладу, складено відповідну систему диференційних рівнянь і знайдено розв’язки за допомогою її імітації на S –моделі
англійською:         The work consists of an introduction, five chapters and general conclusions.                                                                                                                                            
                                                                                     200-300 слів
In accordance with the assignment of the magister's qualification work, a qualitative and quantitative assessment of manufacturability was carried out, the conditions of operation were determined. When designing the product, modern requirements of manufacturing technology, economy, aesthetic qualities, ergonomics and design standards were taken into account. The calculation of the quantitative assessment of manufacturability shows that the design of the device is fully technically justified and corresponds to the existing levels of manufacturability of companies producing similar REA.

The use of a modern element base made it possible to reduce dimensions and weight and ensure a high level of vibration resistance and reliability. In the mathematical modeling section, the operating time to failure and the recovery time of elements of radio electronic circuits are calculated, which can be described by exponential dependencies, which in most cases are characteristic of the period of the life cycle of the equipment, to analyze the reliability of the device as a whole, the method of differential equations can be used. The section demonstrates the order of its application for the device considered in the work, the corresponding system of differential equations is compiled and solutions are found with the help of its simulation on the S-model.
