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Згідно даного дипломного завдання було розроблено інформаційно-вимірювальну систему контролю опалення в приміщеннях. 
Розроблено конструкцію і технологічний процес виготовлення  пристрою, а також розрахункове обгрунтування вибору елементної бази та розроблення структури технологічного процесу.
 Системи погодозалежної автоматики отримують необхідні параметри від вуличних датчиків котрі вимірюють температуру зовнішнього повітря і відповідно до опалювального приміщення. Отримуючи необхідні данні, системи автоматики котла самостійно керують роботою, підбираючи необхідну потужність і відповідно оптимальний режим роботи. Система розподілу тепла дозволяє в кожному контурі опалення задавати свою оптимальну температуру.
Описана конструкція стабілізатора напруги 0,15В з регулюючим захистом по струму, розраховано його основні технічні параметри, проведено якісну та кількісну оцінку технологічності, визначено умови аксплуатації та показники собівартості.
Характерними особливостями пристрою є простота виготовлення, зручність експлуатації та ремонту, перспективність збуту.
англійською:         The work consists of an introduction, five chapters and general conclusions.                                                                                                                                            
                                                                                     200-300 слів
According to this thesis, an information and measurement system for controlling indoor heating was developed.

The design and manufacturing process of the device have been developed, as well as the calculation rationale for the selection of the element base and the development of the structure of the technological process.

 Weather-dependent automation systems receive the necessary parameters from street sensors that measure the temperature of the outside air and, accordingly, the heated room. Receiving the necessary data, the boiler automation systems independently manage the work, selecting the required power and, accordingly, the optimal operating mode. The heat distribution system allows you to set the optimal temperature in each heating circuit.

The design of the 0.15V voltage stabilizer with regulating current protection is described, its main technical parameters are calculated, a qualitative and quantitative assessment of manufacturability is carried out, the operating conditions and cost indicators are determined.

Characteristic features of the device are ease of manufacture, ease of operation and repair, and promising sales.
