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Предмет дослідження: управління забезпеченням та підвищенням конкурентоспроможності підприємства індустрії гостинності.

Об'єкт дослідження: підприємство у сфері індустрії гостинності лаунж-бар «Za sklom».

Метою роботи є вироблення пропозицій для забезпечення високого рівня конкурентоспроможності лаунж-бар «Za sklom».

Методи дослідження − спостереження, порівняння, групування, аналіз і синтез, табличний.

У кваліфікаційній роботі магістра досліджено теоретичні основи забезпечення конкурентоспроможності підприємств індустрії гостинності, зокрема проаналізовано роль інноваційної активності підприємства у підвищенні конкурентоспроможності, суть і особливості забезпечення конкурентоспроможності в індустрії гостинності та особливості використання IT-технологій для забезпечення конкурентних переваг підприємства ресторанного господарства; подано загальну характеристику лаунж-бару «Za sklom» та здійснено оцінку виробничо-господарської діяльності досліджуваного підприємства, проаналізовано доходи та витрати, конкурентне середовище; запропоновано напрями підвищення конкурентоспроможності підприємств індустрії гостинності, зокрема лаунж-бару «Za sklom»; здійснена оцінка економічної ефективності впровадження поданих рекомендацій.

Результати дослідження рекомендовано до впровадження в діяльність досліджуваного підприємства – лаунж-бар «Za sklom»..                                                                                                                                                    
                                                                                     200-300 слів
англійською: Subject of research management of ensuring a high level of competitiveness of the hospitality industry enterprise.

Object of research enterprise in the field of hospitality industry Lounge-bar " Za sklom".

The purpose of the work is development of proposals to ensure a high level of competitiveness of the Lounge-bar "Za sklom".

Research methods: observation, comparison, grouping, analysis and synthesis, tabular.

The theoretical foundations of ensuring the competitiveness of enterprises in the hospitality industry were examined in the master's thesis, in particular, the role of enterprises` innovative activity in competitiveness increasing was analyzed, the essence and features of ensuring competitiveness in the hospitality industry, and the peculiarities of the IT technologies use to ensure the competitive advantages of the restaurant industry were characterized; general characteristics of the lounge-bar "Za sklom" were presented and the production and economic activity of the investigated enterprise was evaluated, revenues and costs, competitive environment were analyzed; directions for increasing the competitiveness of the lounge bar "Za sklom" were proposed; an assessment of the economic effectiveness of the implementation of the presented recommendations was carried out.

The results of the study are recommended for implementation in the activity of the investigated enterprise - lounge-bar " Za sklom"..                                                                                                                                                  
