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Анотація
   українською:

Темою кваліфікаційної роботи є розробка конструкції «Інфрачервоний вимикач з 5 – ступінчастим регулюванням потужності навантаження»

Даний пристрій призначений для вмикання і вимикання різних типів ламп. Лампи можуть бутти як розжарю вальні так і люмінесцентні та галогенні. Основним його елементом буде фотоприймач TSOP1736.

Пристрій використовується в побутових умовах, для комутації ланки включення/виключення освітлення. Даний пристрій живиться від напруги 220В з частотою 50Гц. Він є легкий в використанні, що дозволяє ним користуватися людей без спеціальної підготовки і освіти.

В спеціальній частині кваліфікаційної роботи розкрито призначення, область застосування та технічні вимоги до проектованого радіопристрою, складено та описано принципову схему пристрою, здійснено аналіз схеми, обгрунтуванно виборіб конструкції виробу, опис конструкції, розраховано надійність пристрою, вибрано необхідну елементну базу, яка добре підходить до даного пристрою. 
англійською:
The topic of the qualification work is the development of the design "Infrared switch with 5-step load power adjustment"

This device is designed to turn on and off various types of lamps. Lamps can be both incandescent and fluorescent and halogen. Its main element will be a TSOP1736 photoreceiver.

The device is used in domestic conditions to switch the lighting on/off circuit. This device is powered by a voltage of 220V with a frequency of 50Hz. It is easy to use, which allows people without special training and education to use it.

In the special part of the qualification work, the purpose, scope of application and technical requirements for the designed radio device are revealed, the schematic diagram of the device is drawn up and described, the circuit analysis is carried out, the selection of the product design is justified, the design is described, the reliability of the device is calculated, the necessary element base is selected that is well suited to the given device.
