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Анотація
   українською:

Кваліфікаційна робота магістра на тему "Модернізація автоматизованої системи управління реактором для виміру витрати пари на турбіну за допомогою ITABAR-зонда" містить 104 ст. пояснювальної записки, та 15 аркушів графічного матеріалу оформлені як презентація, що відноситься до галузі контрольно-вимірювальних приладів енергетики.

Дана робота містить розрахунок багатоканальної адаптивної інформаційно-вимірювальної системи AІВС для виміру витрати пари на турбіну за допомогою ITABAR-зонда. Розраховані вірогідність, надійність і ефективність АІВС, а також визначена характеристика точності.

Робота дозволяє спроектувати таку АІВС на основі розроблених принципових схем, розрахунку АЦП і енергетичних характеристик, що буде володіти розрахованими характеристиками точності і надійності, і впровадити в систему представлення параметрів на АЕС для керування технологічними процесами АЕС. Всі необхідні інженерні розрахунки підтвердять запропонованої конструкції.
   англійською:
The master's qualification work on the topic "Modernization of the automated reactor control system for the measurement of steam flow to the turbine using the ITABAR-probe" contains 104 articles. an explanatory note, and 15 sheets of graphic material designed as a presentation related to the field of energy control and measuring devices.

This work contains the calculation of a multi-channel adaptive information-measuring system of AIVS for the measurement of steam consumption per turbine using the ITABAR-probe. The probability, reliability, and efficiency of the AIVS were calculated, as well as the accuracy characteristic was determined.

The work makes it possible to design such an AIMS on the basis of the developed schematics, ADC calculation and energy characteristics, which will have the calculated accuracy and reliability characteristics, and to introduce it into the system of presenting parameters at the NPP to control the technological processes of the NPP. All necessary engineering calculations will confirm the proposed design.
