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Анотація
  українською: 
Кваліфікаційна робота присвячена питанню розроблення методів та програмно-апаратних засобів для дистанційного моніторингу рівня насичення киснем в крові людини з використанням інформаційних технологій на основі концепції інтернету речей.
В роботі проведено аналіз проведених досліджень у галузі вимірювання насичення крові киснем, визначено їхні переваги та недоліки. Для дистанційного контролю рівня насиченості киснем запропоновано використати сенсор MAX30102 та мікроконтролер ESP8266 NodeMCU. Результати вимірювань відображаються на OLED дисплеї, що дозволяє користувачам отримувати інформацію про свій стан в реальному часі. Крім того, дана система передає отримані дані на хмарний IoT сервіс, для збереження, аналізу та віддаленого доступу до них.
Результати цієї роботи є важливими для підвищення якості моніторингу стану здоров’я пацієнтів у реальному часі. Проект має потенціал для покращення якості медичного обслуговування і забезпечення ефективного моніторингу стану пацієнтів, що є критично важливим у сучасних умовах.



англійською:
The qualification work is dedicated to the development of methods and hardware-software means for remote monitoring of human blood oxygen saturation levels using information technology based on the Internet of Things concept.
The thesis begins with an analysis of existing research in the field of blood oxygen saturation measurement, identifying their advantages and disadvantages. For remote monitoring of oxygen saturation levels, the MAX30102 sensor and ESP8266 NodeMCU microcontroller are proposed. Measurement results are displayed on an OLED display, providing real-time information to users. Furthermore, the system transmits collected data to a cloud-based IoT service for storage, analysis, and remote access.
The outcomes of this work are crucial for enhancing the quality of real-time health monitoring. This project has the potential to improve the quality of medical care and ensure effective monitoring of patients' health, which is critically important in modern healthcare settings.
