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Анотація
  українською: 
Метою кваліфікаційної роботи магістра є дослідження методів прогнозування та засобів для вимірювання і регулювання параметрів мікроклімату в міні-теплиці.
Проведено розгляд технологічних процесів та сучасних способів керування мікрокліматом міні-теплиць. Проаналізовано публікації та існуючі системи контролю параметрів мікроклімату.
Описано методи моніторингу та прогнозування мікроклімату, синтезовано структурну схему та електричну принципову розроблюваного пристрою. Розроблено програмне забезпечення для проектованої системи.
Запропонований метод прогнозування параметрів мікроклімату дає змогу підвищити якість сільськогосподарських культур, що вирощуються в міні-теплицях.



англійською:
The purpose of the master's qualification work is to research forecasting methods and tools for measuring and regulating microclimate parameters in a mini-greenhouse.
Technological processes and modern ways of managing the microclimate of greenhouses are considered. The publications and existing microclimate parameter control systems were analyzed.
Microclimate monitoring and forecasting methods were described, the structural diagram and electrical principle scheme of the developed device were synthesized. The software of the developed system was created.
The proposed method of forecasting microclimate parameters makes it possible to improve the quality of agricultural crops grown in mini-greenhouses.
