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Анотація
  українською: 
У кваліфікаційній роботі досліджено методи та засоби побудови комп’ютерної системи для потокового шифрування та передавання фотографічних зображень.
На підставі аналізу існуючих методів потокового шифрування у цифрових системах зв'язку для передавання фотографічних зображень був обраний метод симетричного шифрування AES-128. 
На базі існуючої моделі каналу зв'язку, було вибрано метод тестування ефективності передачі даних, використовуючи обраний метод шифрування. Результати моделювання процесу передавання фотографічних зображень дозволили отримати характеристики ефективності приймання сигналів у цифрових системах зв'язку при використанні симетричного шифрування методом AES-128. 
Запропонована модель каналу зв'язку та методу шифрування AES-128 була реалізована з використанням інструментів Matlab.



англійською:
Methods and means of building a computer system for streaming encryption and transmission of photographic images were investigated in the qualification work.
Based on the analysis of the existing methods of stream encryption in digital communication systems, the AES-128 symmetric encryption method was chosen for the transmission of photographic images.
On the basis of the existing model of the communication channel, a method of testing the efficiency of data transmission was chosen, using the selected encryption method. The results of the simulation of the process of transmitting photographic images made it possible to obtain the characteristics of the efficiency of signal reception in digital communication systems when using symmetric encryption by the AES-128 method.
The proposed model of the communication channel and the AES-128 encryption method was implemented using Matlab tools.
