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Анотація
  українською: 
Кваліфікаційна робота присвячена дослідженню методів багатоадресної передачі та розробці алгоритму функціонування надійного багатоадресного транспортного протоколу.
Виконано аналітичний огляду існуючих багатоадресних транспортних протоколів, та визначено критерії, що висуваються до нового протоколу.
Наведено результати розробки алгоритму роботи розроблюваного протоколу, що відповідає визначеним критеріям. Сформовано глобальне багатоадресне дерево. Було описано основні механізми функціонування протоколу та алгоритм його роботи. Приведено опис застосування багаторівневої ієрархії.
Описано демонстраційну реалізацію протоколу, описано віртуальний стенд, на якому проводиться тестування реалізації, а також наведено результати тестування.
В результаті роботи розроблено алгоритм функціонування надійного багатоадресного транспортного протоколу та проведено перевірку його працездатності на віртуальному стенді.



англійською:
The thesis deals with the the research of multicast transmission methods and the development of an algorithm for the operation of a reliable multicast transport protocol.
An analytical review of the existing multicast transport protocols was performed, and the criteria put forward for the new protocol were determined.
The results of the development of the working algorithm of the developed protocol, which meets the specified criteria, are presented. A global multicast tree is formed. The main mechanisms of the protocol's functioning and the algorithm of its work were described. A description of the application of a multi-level hierarchy is given.
The demonstration implementation of the protocol is described, the virtual stand on which the implementation is tested is described, and the test results are also given.
As a result of the work, an algorithm for the operation of a reliable multicast transport protocol was developed and its performance was tested on a virtual stand.
