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Анотація
  українською: 
Кваліфікаційна робота присвячена питанню аналізу та синтезу методів, апаратних засобів та програмних комплексів для автоматизваного контролю мікрокліматичних параметрів вирощувальних комплексів з використанням інтернету речей. 
Розроблено прототип такої системи, обрано апаратні засоби та проведено збір даних на об’єкті керування. Обґрунтовано вибір елементної бази для проєктованої системи. Та розроблено електричну схему. 
Створено веб-орієнтоване програмне забезпечення для комп’ютеризованої системи енергоефективного управління параметрами мікроклімату в вирощувальних комплексах. 
Впровадження такої системи забезпечить якісний моніторинг параметрів мікроклімату вирощувального комплексу в режимі реального часу, що дасть змогу економити енергоресурси та підвищити якість продукції.



англійською:
The qualification work is devoted to the issue of analysis and synthesis of methods, hardware and software complexes for automated control of microclimatic parameters of growing complexes using the Internet of Things.
A prototype of such a system was developed, hardware was selected, and data collection was carried out at the control facility. The choice of the element base for the designed system is substantiated. But an electrical scheme has been developed.
Web-oriented software for a computerized system of energy-efficient management of microclimate parameters in growing complexes has been created.
The implementation of such a system will ensure high-quality monitoring of microclimate parameters of the growing complex in real time, which will make it possible to save energy resources and improve the quality of products.
