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Анотація

   українською: У кваліфікаційній роботі магістра обгрунтовано  психологічний ефект  Таїнства   Святої Сповіді в залежності від релігійної свідомості. 

Релігійна свідомість - це внутрішнє почуття і розуміння людиною релігійних питань, вірувань, віри і духовних цінностей.Релігійність людини впливає на її сприйняття життя, особливо у складних життєвих обставинах.  Сьогодні, внаслідок збойної агресії росії проти України усе населення України опинилося у складних життєвих обставинах: і ті, хто залишився у країні і ті, хто вимушено поїхав.

Дослідження показують позитивний вплив релігійної свідомості на психологічний стан людини. Вона може надати підтримку та сенс у складних ситуаціях, стимулювати особистісний розвиток, сприяти формуванню зв'язків в соціальному середовищі і забезпечувати почуття спокою та миру.

Психологічний аналіз складних життєвих обставин в які людина з релігійною свідомістю потрапляє, є передумовою  для Святого Таїнства Сповіді, яке передбачає катарсис совість, душі та гармонії з  Богом і  оточуючим світом.

Акцентуючи увагу на віруючих людях, зокрема християнах України слід відмітити, що роботу психологів при кризових ситуаціях, особливо втратах  може підсилювати священник.    

Проведені дослідження з опитування віруючих людей щодо впливу Таїнства Сповіді на їх психологічний стан свідчать, що Сповідь в житті віруючих відіграє важливу психологічну роль. Добра Сповідь приносить психотерапевтичний лікувальний ефект. Але він можливий лише тоді, коли відбувається  іспит сумління, жаль за гріхи, постанова поправитись, визнання гріхів та покута.

Розроблено методику кризового консультування, яка містить декілька кроків для того, щоб  допомоги священникам  мати можливость надавати психологічну допомогу віруючим людям. 

англійською:  In the qualification work of the master, the psychological effect of the Sacrament of Holy Confession is substantiated, depending on religious consciousness.

 Religious consciousness is a person's inner feeling and understanding of religious issues, beliefs, faith and spiritual values. The religiosity of a person affects his perception of life, especially in difficult life circumstances. Today, as a result of russia's failed aggression against Ukraine, the entire population of Ukraine finds itself in difficult life circumstances: those who remained in the country and those who were forced to leave.

 Studies show the positive impact of religious consciousness on the psychological state of a person. It can provide support and meaning in difficult situations, stimulate personal development, promote the formation of connections in the social environment and provide a sense of calm and peace.

 Psychological analysis of difficult life circumstances in which a person with religious consciousness falls is a prerequisite for the Holy Sacrament of Confession, which implies a catharsis of conscience, soul and harmony with God and the surrounding world. 

Focusing on believers, in particular Christians of Ukraine, it should be noted that the work of psychologists in crisis situations, especially losses, can be strengthened by the priest.

 Studies conducted on the survey of believers regarding the influence of the Sacrament of Confession on their psychological state indicate that Confession plays an important psychological role in the life of believers. Good Confession brings a psychotherapeutic healing effect. But it is possible only when there is an examination of conscience, regret for sins, the decision to recover, confession of sins and penance

 The method of crisis counseling has been developed, which contains several steps in order to help priests have the opportunity to provide psychological assistance to believers.                                                                                                                                                   

