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Бібліографічний опис: 
   українською:
Мисак В.О. Дослідження та удосконалення міжнародних пасажирських перевезень на маршруті «Тернопіль-Гданськ»: “275 – Транспортні технології (на автомобільному транспорті)” / В.О. Мисак − Тернопіль: ТНТУ, 2023. - 96 с.

англійською: 
Mysak V. Research and improvement of international passenger transportation on the route 'Ternopil-Gdansk': “275 – Transport technologies (on road transport)”/ V. Mysak − Ternopil: TNTU, 2023. – 96 р.

Анотація
   українською: В даній кваліфікаційній роботі було виконано чотири розділи.                                                        
 В першому розділі проведено аналіз актуальності міжнародних перевезень, визначено структуру організації міжнародних перевезень пасажирів та порядок перетину кордону.                                                 
В другому розділі досліджено пасажиро-потік на маршруті, проведено аналіз показників роботи АТП,        наведено пропозиції щодо покращення організації перевезень, визначено аварійні ділянки та методи нормування швидкостей руху, розраховано показники роботи автобуса на міжнародному маршруті,  запропоновано оптимальний рухомий склад.                                                                                                                                                                            
В третьому розділі розроблено рекомендації щодо: покращення диспетчерського управління при                   міжнародних перевезеннях, розкладу руху автобуса на міжнародному маршруті, формування                   транспортних тарифів на маршруті, організації графіку роботи водіїв при міжнародних перевезеннях,                 удосконалення структури АТП, заходів по економії паливно-мастильних матеріалів.                                                 
В четвертому розділі наведено класифікацію видів небезпек, які формуються в процесі виконання міжнародних перевезень та  вимоги щодо безпеки при експлуатації автомобілів при віддалені від бази, організаційні заходи щодо забезпечення пожежної безпеки та безпеки на дорозі.                                                                                                                                                       
                                                                                     200-300 слів
   
англійською:  This qualification work consists of four sections.                                                                                 
In the first section, an analysis of the relevance of international transportation was conducted. The structure of international passenger transportation organizations and border crossing procedures were determined.                                       
The second section investigates passenger traffic on the route, analyzes the performance indicators of the                    Transport Company, provides suggestions for improving transportation organization, identifies accident-prone               areas, discusses methods for regulating travel speeds, calculates performance indicators for international bus                      routes, and proposes an optimal fleet.                                                                                                                                   
The third section provides recommendations for improving dispatch management during international                               transportation, developing schedules for international bus routes, setting transportation tariffs, organizing                       drivers' schedules for international transportation, enhancing the structure of the Transport Company, and                        implementing measures to save fuel and lubricants.                                                                                                              
The fourth section presents a classification of hazards arising during international transportation and safety                    requirements for operating vehicles remotely from the base. It outlines organizational measures to ensure fire                   safety and road safety.                                                                                                                                                   
                                                                                     200-300 слів
 
 
