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Анотація
   українською:  Об’єктом дослідження є стратегічне управління підприємства.

Предмет дослідження – напрямки удосконалення стратегічного управління товариства.

Мета дослідження – дослідити теоретико-методичні засади   стратегічного управління готельних підприємств,   запропонувати напрямки удосконалення стратегічного управління  товариства.

 Методами дослідження виступають: методи статистичного аналізу, графічний, аналітичний, системного підходу, синтезу,   порівняння тощо.

У роботі викладено основні напрями удосконалення
стратегічного управління товариства, оцінку ризиків можливого банкрутства, як елементу стратегічного розвитку товариства. Розроблено основні напрямки стратегії товариства та вдосконалено управління якістю готельних послуг.

Розроблені пропозиції можуть бути впроваджені у практичній діяльності ПрАТ «Тернопіль-готель».

англійською:  The Object of Investigation is the strategic management of the enterprise.

The Subject of Investigation - directions for improving the company's strategic management.

The Aim of the Work is to investigate the theoretical and methodological principles of strategic management of hotel enterprises, to propose directions for improving the strategic management of the company

The Methods of Investigation are methods of statistical analysis, graphic, analytical, system approach, synthesis, comparison, etc.

The work outlines the main directions for improving the company's strategic management, assessing the risks of possible bankruptcy as an element of the company's strategic development. The main directions of the company's strategy were developed and the quality management of hotel services was improved. The developed proposals can be implemented in the practical activities of PrJSC "Ternopil-hotel".

