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Анотація
 Українською: Кваліфікаційна робота на тему «Удосконалення технології виробництва з проєктуванням цеху хліба із кукурудзяним борошном і солодом» 
Удосконалено технологію та розроблено рецептурний склад хліба з додванням кукурудзяного борошна та солоду. Проаналізовано хлібопекарські властивості кукурудзяного борошна та солоду та їх вплив на якість готової продукції. Досліджено вплив заміни частини пшеничного борошна на кукурудзяне борошно в рецептурах хліба на перебіг процесу та якість продукту. Досліджено вплив кукурудзяної борошна та солоду на процес бродіння тіста. Досліджено структурно-механічні властивості тіста. Визначено технічні заходи щодо підвищення якості хліба з кукурудзяним борошном та солодом.

Англійською:  Qualification work on the topic "Improvement of the production technology with the design of a facility for corn flour and malt bread."
The technology has been improved and the recipe composition of rye-wheat bread with corn flour and malt has been developed. The baking properties of corn flour and malt, their influence on the quality of finished products were analyzed. The impact on the technological process and product quality of replacing part of the wheat flour with corn flour in the bread recipe was studied. The influence of corn flour and malt on the dough fermentation process was studied. The structural and mechanical properties of the dough were studied. Technological measures aimed at improving the quality of rye-wheat bread with corn flour and malt have been determined.

