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Магістерська кваліфікаційна робота присвячена розробці оптимального жирнокислотного складу купажованих олій на основі конопляної олії, а саме збалансованого для організму співвідношення поліненасичених жирних кислот родин омега-3, -6 та -9. Кінцевою метою роботи є отримання купажованих олій як функціональних харчових продуктів з підвищеною біологічною активністю.

На основі одержаних результатів запропонована суміш конопляної, лляної, оливкової, соняшникової, кукурудзяної олій із підвищеним вмістом поліненасичених жирних кислот родини ω-3 та оптимальним співвідношенням поліненасичених жирних кислот родин ω-3, ω-6 і ω-9.
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The master's thesis is devoted to the development of the optimal fatty acid composition of blended oils based on hemp oil, namely the balanced ratio of polyunsaturated fatty acids of the omega-3, -6 and -9 families for the body. The final goal of the work is to obtain blended oil as a functional product with increased biological activity.

Based on the obtained results, a mixture of hemp, linseed, olive, sunflower, and corn oils with an increased content of polyunsaturated fatty acids of the ω-3 family and an optimal ratio of polyunsaturated fatty acids of the ω-3, ω-6, and ω-9 families is proposed.

