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Анотація
   українською: Дана кваліфікаційна робота складена з метою розширення асортименту підприємства за рахунок виробництва сиркових виробів. В результаті запропоновано після реорганізації цеху виробництво наступних продуктів: сир кисломолочний з масовою часткою жиру 9,0 %, 5,0% і нежирний; сирковий десерт з фруктовим наповнювачем; сирок «Дитячий» солодкий та сиркову масу з родзинками. Для цього здійснено сировинний розрахунок обраного асортименту з урахуванням норм витрат спроектована технологічна лінія і підібрано устаткування для випуску даної продукції. Підбір технологічного обладнання та розрахунок площ виробничих та допоміжних приміщень представлено у 1 і 2 розділі кваліфікаційної роботи.
У 3 розділі проведено науково-дослідну роботу щодо виділення і характеристики біоактивних фосфопептидів β-казеїну. Отримали і охарактеризували препарат β-казеїну коров’ячого молока, провели протеоліз β-казеїну протеолітичним ензимним препаратом «Панкреатин», встановили оптимальні умови протеолізу. виділили фосфопептиди з β-казеїну і охарактеризувати їх молекулярні маси на хроматографічній колонці з сефадексом G – 15.

Управління охороною та безпекою праці у надзвичайних ситуаціях описано в розділі 4.
англійською: This qualification work was compiled with the aim of expanding the range of the enterprise due to the production of cheese products. As a result, after the reorganization of the workshop, the production of the following products was proposed: sour milk cheese with a mass fraction of fat of 9.0%, 5.0% and low-fat; cottage cheese dessert with fruit filling; "Baby" sweet cottage cheese and curd mass with raisins. Organization of technochemical and microbiological control of the production of the selected range of products. The selection of technological equipment and the calculation of the areas of production and auxiliary premises are presented in the 1st and 2nd sections of the qualification work.


In the 3rd chapter, research work on the isolation and characterization of bioactive β-casein phosphopeptides was carried out. The β-casein preparation of cow's milk was obtained and characterized, the proteolysis of β-casein was carried out with the proteolytic enzyme preparation "Pancreatin", and the optimal conditions for proteolysis were established. isolated phosphopeptides from β-casein and characterized their molecular weights on a chromatographic column with Sephadex G-15.


Occupational health and safety management in emergency situations is described in sections 4.
