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В кваліфікаційній роботі здійснено процес оцінювання передачі сигналу з використанням системи супутникового зв’язку  зокрема було розглянуто сучасні існуючі системи передачі зв’язку.
Зроблено порівняння сучасних проектів супутникових угруповань за розгортанням та наданням послуг. Проведений розрахунок параметрів космічної орбіти, що впливають на процес між супутниками LEO. Надана геометрична інтерпретації та підтвердження процесу між супутниками для забезпечення безперебійних послуг 
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The qualification thesis evaluates the signal transmission process using the satellite communication system, specifically examining modern existing communication transmission systems.

A comparison of contemporary satellite cluster projects is conducted based on deployment and service provision. Calculations of parameters affecting the inter-satellite communication process in Low Earth Orbit (LEO) are performed. Geometric interpretation and confirmation of the inter-satellite process are provided to ensure seamless services.

