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Кваліфікаційна робота присвячена дослідженню методів та алгоритмів комп’ютерного оцінювання сигналів зі змінними частотними параметрами.У межах кваліфікаційної роботи:

–
Проаналізовано сигнал зі змінними частотними параметрами з використанням методів КМ в LabView.

–
Створено компоненти для генерування та обробки сигналів із варіативними частотними параметрами у середовищі КМ LabView.

–
Створено комп’ютерну модель передавальної системи в середовищі КМ LabView з метою дослідження впливу багатопроменевих спотворень на ймовірність помилки декодування отриманих ІС.

Застосовуючи розроблену комп’ютерну модель, встановлено взаємозв’язок між якістю декодування інформації та співвідношенням потужності сигналу до односторонньої СГ білого шуму. Також проаналізовано вплив завмирань, викликаних багатопроменевістю, на ймовірність помилки декодування ІС.
англійською:                                                                                                                                                     
                                                                                     200-300 слів
The qualification work is dedicated to the study of methods and algorithms for computer estimation of signals with variable frequency parameters.

As part of the qualification paper:

–
The computer modeling methods in LabView are used to analyze the signal with variable frequency parameters.

–
Components are developed to generate and process signals with varying frequency parameters in LabView.

–
In LabView a computer model is developed to analyze the effect of multipath distortion on the probability of decoding errors in the information transmission system.

The correlation between the likelihood of errors in decoding information and the proportion of signal energy to the one-sided spectral density of white noise is determined through the utilization of the crafted computer model. The examination also encompasses the influence of multipath-induced fading on the probability of decoding errors in the informational signal.
