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Для забезпечення максимального зсувного моменту в роботі обрано вертикально-осьову конструкцію вітротурбіни з ротором типу Savonius. З метою зменшення вібрацій і досягнення більш плавного обертання виготовлений трифазний осьовий генератор, конструкція якого складається з 9 котушок і 12 неодимових магнітів товщиною 5 мм, розміщених на двох металевих дисках товщиною 5 мм.


Досліджено експериментальний зразок установки ПРО в лабораторних умовах при швидкості обертання 32 об/хв. Отримано коефіцієнт пульсацій КП=0,26 постійної напруги, випрямленої трифазним діодним мостом за схемою Ларіонова.


В існуючій схемі контролера заряду замінено реле комутації вітрогенератора та акумуляторної батареї на більш потужне, щоб уникнути його виходу з ладу при ураганних поривах вітру.








To ensure maximum shear torque, the vertical-axis design of the wind turbine with a Savonius rotor was chosen. In order to reduce vibrations and achieve smoother rotation, a three-phase axial generator was manufactured, the structure of which consists of 9 coils and 12 neodymium magnets 5 mm thick, placed on two metal disks 5 mm thick.


An experimental sample of the missile defense system was tested in the laboratory at a rotation speed of 32 rpm. The ripple coefficient KP=0.26 of the DC voltage rectified by a three-phase diode bridge according to the Larionov scheme was obtained.


In the existing charge controller circuit, the wind turbine and battery switching relay was replaced with a more powerful one to avoid its failure during hurricane wind gusts.








