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Спеціальність 071 - Облік і оподаткування. - Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. - Тернопіль, 2023.

Магістерська робота присвячена дослідженню питань розрахунків за виплатами працівників: облік, аналіз та оподаткування. Для успішного досягнення поставленої мети, в теоретичному розділі наукової роботи розглянуто критичну літературу щодо сутності економічної діяльності та підходи до визначення “Оплата праці” а також, форми і системи оплати праці працівникам освіти. Практична частина роботи присвячена методичним та організаційним основам обліку і оподаткування виплат працівникам ліцею  та аналізу персоналу і виплат працівникам Збаразького ліцею №2 ім. Івана Франка Збаразької міської ради. У цій частині проведено поглиблений аналіз первинного обліку особового складу, робочого часу і виплат працівникам ліцею та було розглянуто аналіз методичних аспектів синтетичного обліку виплат працівникам Збаразького ліцею №2. Здійснено аналіз персоналу ліцею та  витрат на оплату праці працівникам.
Результатом аналізу стало з’ясування суті аналізу фонду заробітної плати, видатків на оплату праці, динаміки, складу та структури фонду оплати праці, персоналу освітнього закладу та аналіз кадрового забезпечення. Відповідно до наведеної інформації та її аналізу було сформовано висновки та пропозиції щодо оптимізації та покращення розрахунків за виплатами працівникам.                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
англійською: Bolyukh D.I. "Calculations for payments to employees: accounting, analysis and taxation (on the example of Ivan Franko Zbaraz Lyceum No. 2 of the Zbaraz City Council of Ternopil Region). - Manuscript.
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The master's thesis is devoted to the study of the issues of calculation of employee benefits: accounting, analysis and taxation. In order to successfully achieve the set goal, the theoretical section of the scientific paper reviewed the critical literature on the essence of economic activity and approaches to the definition of "Payment" as well as the form and system of payment for education workers. The practical part of the work is devoted to the methodical and organizational bases of accounting and taxation of payments to lyceum employees and analysis of personnel and payments to employees of Zbaraz Lyceum No. 2 named after Ivan Franko of the Zbaraza City Council. In this part, an in-depth analysis of the primary accounting of personnel, working hours and payments to the employees of the lyceum was carried out, and the analysis of methodological aspects of the synthetic accounting of payments to the employees of the Zbaraz Lyceum No. 2 was considered. An analysis of the lyceum's staff and the costs of employee wages was carried out. The result of the analysis was the clarification of the essence of the analysis of the wage fund, labor costs, dynamics, composition and structure of the wage fund, the personnel of the educational institution, and the analysis of personnel support. In accordance with the given information and its analysis, conclusions and proposals were formed regarding the optimization and improvement of employee benefits calculations.                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
                         
