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Анотація
українською: 
Курій Н.М. Облік, контроль і діяльність бюджетних установ ( на прикладі Тернопільського навчально-реабілітаційного центру ТОР). – Рукопис.

Спеціальність 071 – Облік і оподаткування. – Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – Тернопіль, 2023.

Кваліфікаційна робота містить теоретичне обгрунтування сутності економічної діяльності бюджетних установ, основні принципи та стандарти ведення бюджетного обліку, методи контролю за використанням бюджетних коштів та розглядає можливості вдосконалення діяльності установ для забезпечення фінансової стабільності та відповідності нормативам. Робота висвітлює сучасні методи та стандарти обліку основних засобів та заробітної плати, враховуючи специфіку бюджетного сектору. Особлива увага приділяється питанням контролю за витратами на заробітну плату, проблематиці та виявленню можливих ризиків та вдосконаленню процесу управління персоналом у бюджетних установах.


Запропоновано шляхи вдосконалення організації  бухгалтерського обліку та методи спрощення нарахування заробітної плати, оптимізацію інформативності звітності та проведення  публічних закупівель. Визначено роль і значення обліку та  контролю діяльності бюджетних установ та запропоновано методи оптимізації їх господарської діяльності.

Здійснений автором аналіз показників діяльності бюджетної установи підтверджує висновок про доцільність існування та діяльності закладів даного типу. Всі рекомендації підтверджені розрахунками з використанням фактичних даних досліджуваного підприємства.
англійською:

Kurii N.M. Accounting, control and activity of budget institutions (on the example of the Ternopil educational and rehabilitation center TOR). - Manuscript.

Specialty 071 – Accounting and taxation. – Ternopil National Technical University named after Ivan Pulyuy. – Ternopil, 2023.

The qualification work contains a theoretical justification of the essence of the economic activity of budget institutions, the basic principles and standards of budget accounting, methods of controlling the use of budget funds, and considers the possibilities of improving the activities of institutions to ensure financial stability and compliance with regulations. The work highlights modern methods and standards of accounting for fixed assets and wages, taking into account the specifics of the budget sector. Special attention is paid to issues of control over salary expenses, problems and identification of possible risks, and improvement of the personnel management process in budget institutions.

Ways to improve the organization of accounting and methods of simplifying payroll, optimizing the informativeness of reporting and conducting public procurement are proposed. The role and importance of accounting and control of the activities of budget institutions are determined and methods of optimizing their economic activity are proposed.

The author's analysis of the indicators of the budget institution's activity confirms the conclusion about the expediency of the existence and activity of institutions of this type. All recommendations are confirmed by calculations using actual data of the investigated enterprise.
