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Анотація
   українською:

Робота містить вивчення основ формування звіту про фінансовий стан в інформаційній системі підприємства як аналітичної бази оцінки майнового та фінансового стану, перевірки його достовірності для прийняття ефективних управлінських рішень, розроблення пропозицій його удосконалення.

Досліджено особливості формування звіту про фінансовий стан та його видів. Здійснено економічну характеристику діяльності ТОВ «Світяж». Вивчено методично-організаційні підходи до формування та перевірки активу та пасиву звіту про фінансовий стан, подано пропозиції з його удосконалення щодо розширення інформаційних розділів активу і пасиву для підвищення прозорості та зручності зацікавлених сторін у формуванні звіту про фінансовий стан. Проведено аналізування динаміки та структури звіту про фінансовий стан. Виконано коефіцієнтний аналіз звіту про фінансовий стан ТОВ «Світяж». Вивчено основи охорони праці на підприємстві та забезпечення безпеки в надзвичайних ситуаціях.
Англійською: 
The work includes a study of the basics of forming a statement of financial position in the information system of an enterprise as an analytical basis for assessing the property and financial position, verifying its reliability for making effective management decisions, and developing proposals for its improvement.

The peculiarities of forming a statement of financial position and its types are studied. An economic characterization of the activities of LLC "Svityazh" is carried out. The methodical and organizational approaches to the formation and verification of assets and liabilities of the statement of financial position are studied, proposals for its improvement are made to expand the information sections of assets and liabilities to increase transparency and convenience of stakeholders in the formation of the statement of financial position. The dynamics and structure of the statement of financial position were analyzed. The coefficient analysis of the statement of financial position of LLC "Svityazh" is carried out. The basics of labor protection at the enterprise and ensuring safety in emergency situations are studied.
