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Анотація
 українською: В роботі здійснено опрацювання та удосконалення теоретико-практичних, методологічних та організаційних аспектів щодо процесу обліку, процесу аналізу та процесу контролю фінансових результатів ТОВ «МЕВІЗ».





На підставі опрацювання та вивчення наукових праць різних науковців здійснено узагальнення та дослідження суті фінансових результатів. Здійснено аналіз суті нормативного та правового регулювання процесу обліку, процесу аналізу та процесу контролю фінансових результатів підприємства. Здійснено аналіз економічної діяльності ТОВ «МЕВІЗ» та відображено його економічну характеристику. Проведено аналіз методики формування фінансових результатів, зокрема з урахуванням видів діяльності, в процесі обліку та складання звітності ТОВ «МЕВІЗ». Здійснено процес аналізу фінансових результатів діяльності ТОВ «МЕВІЗ».










Побудовано модель прибутковості досліджуваного підприємства на основі періодично корельованого випадкового процесу для отримання оцінки взаємокореляційного зв’язку між амплітудно-часовими значеннями прибутковості підприємства різних часових проміжків спостереження, що є важливим при прогнозуванні рівня майбутньої прибутковості підприємства, зокрема ТОВ «МЕВІЗ».










Здійснено дослідження методики процесу контролю фінансового результату ТОВ «МЕВІЗ». На підставі аналізу обліково-інформаційної системи ТОВ «МЕВІЗ» визначено напрями/шляхи щодо її вдосконалення.





                                                                                     200-300 слів
англійською:  In the work elaborated and improved the theoretical-practical, methodological and organizational aspects of the accounting process, the analysis process and the process of controlling the financial results of LLC "MEVIZ".






Based on the elaboration and study of the scientific works of various scientists, a generalization and study of the essence of financial results was carried out. An analysis of the essence of the regulatory and legal regulation of the accounting process, the analysis process and the process of controlling the financial results of the enterprise was carried out. An analysis of the economic activity of LLC "MEVIZ" was carried out and its economic characteristics were displayed. An analysis of the methodology of forming financial results, in particular, taking into account the types of activities, in the process of accounting and reporting of LLC "MEVIZ", was carried out. The process of analyzing the financial results of the activities of LLC "MEVIZ" was carried out.


A model of the profitability of the researched enterprise was built based on a periodically correlated stochastic process to obtain an estimate of the intercorrelation relationship between the amplitude-time values of the profitability of the enterprise of different time periods of observation, which is important when forecasting the level of future profitability of the enterprise, in particular LLC "MEVIZ".




A study of the methodology of the process of controlling the financial result of LLC "MEVIZ" was carried out. Based on the analysis of the accounting and information system of LLC "MEVIZ", directions/ways for its improvement have been determined.
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