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Анотація

	українською:
	

	Основна мета кваліфікаційної роботи полягає в покращенні технології передпосівної обробки ґрунту за допомогою використання комбінованого культиватора-розпушувача, який інтегрує процеси обробки ґрунту та внесення мінеральних добрив.

У рамках роботи було проведено аналіз методів передпосівної обробки ґрунту, огляд конструкцій культиваторів-розпушувачів та методів локального внесення мінеральних добрив. Також розглянуто агротехнічні вимоги до передпосівної обробки ґрунту і вимоги до застосування мінеральних добрив. Крім того, була розроблена операційно-технологічна карта для передпосівної обробки ґрунту і внесення мінеральних добрив, а також запропоновані подальші удосконалення в технології передпосівної обробки ґрунту. 

У проектній частині роботи виконано обґрунтування комбінованого культиватора-розпушувача; проведено розрахунки технологічних параметрів бункера для мінеральних добрив та тукопроводів; здійснено обчислення приводу висівних апаратів і міцності елементів конструкції культиватора. Ці розрахунки дозволили визначити ключові параметри та режими роботи культиватора. Було розроблено інструкції з охорони праці та протипожежної безпеки, які стосуються використання комбінованого культиватора-розпушувача.



	англійською:
	


The main goal of the qualification work is to improve the technology of pre-sowing soil treatment by using a combined cultivator-disintegrator, which integrates the processes of soil treatment and application of mineral fertilizers.

As part of the work, an analysis of the methods of pre-sowing soil treatment, a review of the designs of loosening cultivators and methods of local application of mineral fertilizers was carried out. Agrotechnical requirements for pre-sowing soil treatment and requirements for the use of mineral fertilizers are also considered. An operational and technological map for pre-sowing soil treatment and application of mineral fertilizers was developed, as well as further improvements in pre-sowing soil treatment technology were proposed. 

In the design part of the work, the substantiation of the combined cultivator-thresher was performed; calculations of the technological parameters of the bunker for mineral fertilizers and grease pipelines were carried out; the calculation of the drive of seeding devices and the strength of the cultivator design elements was carried out. These calculations made it possible to determine the key parameters and operating modes of the cultivator. The instructions for labor protection and fire safety have been developed, which relate to the use of a combined cultivator-thresher.

