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Анотація

	українською:
	

	Основна ціль цієї кваліфікаційної роботи полягає у покращенні ефективності внесення мінеральних добрив за допомогою удосконалення автоматичного зчіпного пристрою для трактора ЮМЗ-652. 

У роботі було проведено аналіз наявних методів внесення мінеральних добрив, розроблено та виконано розрахунки оперативної карти для агрегату, що складається з трактора ЮМЗ-652 та причіпного розкидача мінеральних добрив МВСУ-0,6АГ. Розглянуто умови експлуатації, агротехнічні вимоги до проведення операцій, визначено оптимальну робочу швидкість агрегату, характеристики агрегату, процедури підготовки до роботи та підготовки поля, а також організацію роботи агрегату. Також були проведені розрахунки для пальцевого з'єднання трикутника автозчіпки з центральною тягою навіски, а також розрахунки для запобіжної пружини вузла з'єднання гідросистем. Здійснено моделювання процесів, що можуть призвести до виникнення травмонебезпечних ситуацій під час внесення мінеральних добрив. У роботі були розроблені пропозиції щодо охорони праці та дотримання техніки безпеки під час механізованих робіт з внесення мінеральних добрив, а також рекомендації щодо захисту ґрунтових покривів. 



	англійською:
	


The main goal of this qualification work is to improve the efficiency of applying mineral fertilizers by improving the automatic coupling device for the YuMZ-652 tractor. 

The work analyzed the available methods of applying mineral fertilizers, developed and performed operational map calculations for the unit consisting of the YMZ-652 tractor and the MVSU-0.6AG trailed spreader of mineral fertilizers. Operating conditions, agrotechnical requirements for operations were considered, the optimal operating speed of the unit, characteristics of the unit, procedures for preparation for work and field preparation, as well as organization of the unit's work were determined.

Calculations were also made for the finger connection of the triangle of the auto hitch with the central thrust of the hitch, as well as calculations for the safety spring of the hydraulic system connection unit. Simulation of processes that can lead to the occurrence of traumatic situations during the application of mineral fertilizers has been carried out. In the work, proposals were developed regarding labor protection and compliance with safety techniques during mechanized work on the application of mineral fertilizers, as well as recommendations for the protection of soil covers.

