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	українською:
	Наведено аналіз ролі світла в архітектурному дизайні, основних принципів світлового дизайну та передових технологій у світловому дизайні. Проведено аналіз існуючої системи підсвічування найвищого державного прапора України в м. Дніпро. Зроблено відповідні висновки.
Виконано вибір системи освітлення. Вибрано системи заливаючого та локалізованого освітлення. Відповідно використано напівпровідникові світлові прилади прожекторного типу ДО38В і ДО73. В якості нормованого світлотехнічного параметру вибрано середню яскравість, рівень якої повинен становити 5 кд/м2, при цьому нерівномірність розподілу освітленості не повинна перевищувати 5:1. 
Наведено вихідні дані та результати моделювання та світлотехнічного розрахунку системи підсвічування державного прапора. Розглянуто три варіанти розміщення світлових приладів: на штоку на висоті 33 м (варіант 1) та 51 (варіант 2) м та на 4 опорах висотою 4 м (варіант 3). За результатами розрахунків встановлено, що варіант 3 дозволяє забезпечити нормативні світлотехнічні вимоги як за середньою яскравістю, так і за нерівномірністю розподілу освітленості.

	англійською:
	An analysis of the role of light in architectural design, the main principles of light design and advanced technologies in light design is presented. An analysis of the existing system of illumination of the highest state flag of Ukraine in the city of Dnipro was carried out. Appropriate conclusions have been drawn. The lighting system has been selected. Flood and localized lighting systems are selected. Accordingly, semi-conductor lighting devices of the ДО38В and ДО73 spotlight type were used. As a normalized lighting parameter, the average brightness was selected, the level of which should be 5 cd/m2, while the unevenness of the illumination distribution should not exceed 5:1. The initial data and results of modeling and light engineering calculation of the state flag illumination system are presented. Three options for placing light devices were considered: on a pole at a height of 33 m (option 1) and 51 (option 2) m and on 4 supports with a height of 4 m (option 3). Based on the results of the calculations, it was found that option 3 allows to meet the regulatory lighting requirements both in terms of average brightness and unevenness of the illumination distribution.



