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Анотація

	українською:
	

	Основною метою даної кваліфікаційної роботи є вдосконалення процесу механізації внесення органічних добрив через модернізацію розкидача УПТС-15. 

В рамках роботи було проведено аналіз загальних характеристик органічних добрив та технологій їх внесення, а також розглянуто обладнання, що застосовується для цих цілей. Було розроблено операційно-технологічну карту для внесення органічних добрив за допомогою агрегату, що складається з трактора Беларус 1221 та прицепного розкидача УПТС-15. У ній визначено умови експлуатації агрегату, агротехнічні вимоги до проведення операції, обрано робочу швидкість руху агрегату, висвітлено характеристики агрегату, а також описано операції з підготовки агрегату до роботи, підготовки поля і організації робочого процесу. У розрахунковій частині були проведені технологічні розрахунки для транспортерів розкидача та конструктивні розрахунки з'єднувальної муфти. 

Також аналізувалися причини потенційних травматичних ситуацій при використанні розкидачів органічних добрив. Розроблено заходи з охорони праці та забезпечення безпеки під час механізованих робіт з внесення добрив, а також запропоновано дії для захисту ґрунтів.



	англійською:
	


The main goal of this qualification work is to improve the process of mechanization of applying organic fertilizers through the modernization of the UPTS-15 spreader. 

As part of the work, an analysis of the general characteristics of organic fertilizers and their application technologies was carried out, as well as the equipment used for these purposes was considered. An operational and technological map was developed for the application of organic fertilizers using a unit consisting of a Belarus 1221 tractor and a UPTS-15 trailed spreader. It defines the conditions of operation of the unit, agrotechnical requirements for the operation, selects the working speed of the unit, highlights the characteristics of the unit, and also describes the operations of preparing the unit for work, preparing the field and organizing the work process. In the calculation part, technological calculations for conveyors of the spreader and structural calculations of the connecting coupling were carried out.

The causes of potential traumatic situations when using organic fertilizer spreaders were also analyzed. Occupational health and safety measures during mechanized fertilization operations were developed, and soil protection measures were proposed.
