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Анотація

	українською:
	

	Мета цієї кваліфікаційної роботи полягає у вдосконаленні технології вирощування люцерни на сіно з використанням модернізованого комбінованого посівного агрегату. 

У роботі бакалавра вивчено особливості та біологічні характеристики люцерни, а також проведено аналіз технологій її культивування з метою використання в якості сіна. Проведений огляд посівних агрегатів, які застосовуються в аграрних господарствах, і здійснено аналіз початкових даних для модернізації комбінованого посівного агрегату. 

З урахуванням специфіки вирощування люцерни на сіно, з метою підвищення економічної ефективності виробництва сіна, рекомендовано внести деякі зміни до існуючої технології, що включають якість посівного матеріалу, передпосівну підготовку, посів та збір сіна. Здійснено розрахунок експлуатаційних та технологічних характеристик модернізованого комбінованого посівного агрегату, а також оцінено його ефективність у використанні. Виконано обґрунтування конструкції та визначення параметрів комбінованого посівного агрегату. 

Також розглянуто норми техніки безпеки під час експлуатації посівних машин та проаналізовано заходи забезпечення безпеки персоналу і захисту навколишнього середовища від потенційних небезпек на виробництві.



	англійською:
	


The purpose of this qualification work is to improve the technology of growing alfalfa for hay using a modernized combined seeding unit. 

The bachelor's work studied the peculiarities and biological characteristics of alfalfa, as well as an analysis of its cultivation technologies with the aim of using it as hay. An overview of sowing units used in agricultural farms was carried out, and an analysis of the initial data for the modernization of the combined sowing unit was carried out.

Taking into account the specifics of growing alfalfa for hay, in order to increase the economic efficiency of hay production, it is recommended to make some changes to the existing technology, which include the quality of seed material, pre-sowing preparation, sowing and hay collection. The operational and technological characteristics of the modernized combined seeding unit were calculated, as well as its efficiency in use was evaluated. The substantiation of the design and determination of the parameters of the combined seeding unit was carried out.

Safety regulations during the operation of sowing machines were also considered, and measures to ensure the safety of personnel and protect the environment from potential hazards in production were analyzed.

