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Анотація

	українською:
	

	Для збільшення ефективності збору картоплі, скорочення трудових витрат і зниження рівня пошкодженості бульб, ми запропонували конструкцію однорядної картоплезбиральної машини з активним сепаруючим елеватором. 

У роботі були розглянуті особливості умов вирощування картоплі та технології її збирання; проведено аналіз існуючої картоплезбиральної техніки і конструкцій сепаруючих пристроїв. На основі даних про технології та умови використання картоплекопача була розроблена операційо-технологічна карта для викопування бульб картоплі, а також здійснено розрахунки тягових властивостей енергозасобу і загальної продуктивності машинно-тракторного агрегату. Також була розроблена технологічна схема однорядного картоплекопача з активним пристроєм для сепарації, проведено технологічні та міцністні розрахунки для робочих органів і елементів сепарувального елеватора. 

В роботі враховані заходи безпеки при зборі картоплі за допомогою удосконаленого копача і розроблені заходи пожежної безпеки. 



	англійською:
	


To increase the efficiency of potato harvesting, reduce labor costs and reduce the level of damage to tubers, we proposed the design of a single-row potato harvesting machine with an active separating elevator. 

The paper considered the peculiarities of potato growing conditions and its harvesting technology; the analysis of the existing potato harvesting equipment and constructions of separating devices was carried out. On the basis of data on the technologies and conditions of use of the potato digger, an operational and technological map for digging potato tubers was developed, as well as calculations of the traction properties of the energy source and the overall productivity of the machine-tractor unit were carried out. A technological scheme of a single-row potato digger with an active separation device was also developed, technological and strength calculations were carried out for the working bodies and elements of the separating elevator.

The work takes into account safety measures when harvesting potatoes with the help of an improved digger and developed fire safety measures.

