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українською: У кваліфікаційній роботі був проведений аналіз технологій біометричної автентифікації                      

У першому розділі кваліфікаційної роботи розглянуто технології біометричної автентифікації (БА), їх роль у забезпеченні безпеки збережених даних, а також у галузі застосування цих технологій.








                 У  другому розділі кваліфікаційної роботи розглянута роль біометричної автентифікації з погляду безпеки, а також методи підвищення безпеки та інструменти біометричної автентифікації.
                                                                                                                         
У третьому розділі кваліфікаційної роботи описано реалізацію методу біометричної автентифікації. Налаштування БА за допомогою розпізнавання обличчя у Windows Hello, а також принцип дії розпізнавання обличчя за допомогою алгоритмів машинного навчання HOG та SVM.                                                                                                                                     
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англійською:    The qualification work of biometric authentication (BA) technologies and their role in ensuring                 

the security of stored data.








               
  The first chapter of the qualification work discusses biometric authentication (BA) technologies, their role in ensuring the security of stored data, as well as the application of these technologies.



                                                                                                  
  In the second chapter of qualification work discusses the role of biometric authentication from a security point of view, as well as methods of increasing security and tools for biometric authentication.                                                                                                                                     
  The third chapter of the qualification word describes the implementation of the biometric authentication method. Setting up BA using face recognition in Windows Hello, as well as the principle of face recognition using HOG and SVM machine learning algorithms.                            
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