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Анотація

	українською:
	

	Метою виконання кваліфікаційної роботи бакалавра є удосконалення водопостачання тваринницької ферми з удосконаленням шнекового насосного механізму.

У першому розділі дано коротка характеристика водопостачання, водопроводів, насосів та поїлок для тварин.

У другому розділі розрахований об’єм води, який необхідний для свиноферми на 2000 свиней та підібрані резервуари для чистої та технічної води. Дані рекомендації для підбору насосів, щоб покращити ефективність роботи.

Були проведені технічні, конструктивні та енергетичні розрахунки насосів. В результаті аналізу насосу з'явилася можливість замінити звичайний спіральний насос продуктивністю 62,3 т/год на більш продуктивний насос продуктивністю 100 т/ год.

Визначено кінематичні, технічні та енергетичні параметри спроектованого насоса. Проведено розрахунки міцності і жорсткості деталей, що забезпечують транспортування води. Для перевірки аналітичних досліджень використаний пакет прикладних програм, заснований на методі кінцевих елементів Matlab.

	англійською:
	


The purpose of the bachelor's qualification work is to improve the water supply of the livestock farm with the improvement of the screw pump mechanism.

In the first chapter, a brief description of water supply, water pipes, pumps and drinking troughs for animals is given.

In the second section, the volume of water needed for a pig farm for 2,000 pigs and selected tanks for clean and technical water is calculated. Recommendations are given for selecting pumps to improve performance.

Technical, structural and energy calculations of the pumps were carried out. As a result of the pump analysis, it became possible to replace the conventional spiral pump with a capacity of 62.3 t/h with a more productive pump with a capacity of 100 t/h.

The kinematic, technical and energy parameters of the designed pump were determined. Calculations of the strength and rigidity of the parts that ensure water transportation have been carried out. A package of application programs based on the Matlab finite element method was used to verify analytical studies.
