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Анотація

	українською:


	

	Основною метою кваліфікаційної роботи є удосконалити картоплесаджалку КСМ-4 розробка котка-ущільнювача гребенів . Завдяки ущільненню зберігається волога у ґрунті.

У виконані проведено аналіз деформування: максимальна деформація, максимальні напруження, коефіцієнт запасу міцності конструкції,  котка – ущільнювача гребенів за допомогою програмного забезпечення SolidWorks.

Розроблено план механізованих робіт на весь період вирощування картоплі, карту наладки агрегату.

Розраховано робочу швидкість руху МТА, витрату палива, схему поворотів МТА, процедура підготовки машино-тракторного агрегату до роботи, підготовка поля, агротехнічні вимоги до виконання операції, контроль якості.

Розроблено інструкційну карту з безпеки життєдіяльності та охорони праці.


	англійською:
	


The main purpose of the qualification work is to improve the KSM-4 potato planter and the development of the ridge roller-sealer. Thanks to compaction, moisture is stored in the base.

In the execution, deformation analysis was carried out: maximum deformation, maximum stress, factor of safety margin of the structure, roller - comb sealer using SolidWorks software.

A plan of mechanized work for the entire period of potato cultivation, a map of unit adjustment has been developed.

The working speed of the MTA, fuel consumption, the turning scheme of the MTA, the procedure for preparing the machine-tractor unit for work, field preparation, agrotechnical requirements for the operation, quality control were calculated.

Instructions on life safety and occupational health and safety have been developed.

