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Анотація

	українською:
	

	Метою дипломної роботи є вдосконалення технологій вирощування озимої пшениці шляхом модернізації механізмів внесення добрив розкидача МВУ-6. Для досягнення мети було проведено детальний аналіз існуючих методів внесення мінеральних добрив, визначено основні технічні та експлуатаційні параметри розкидача МВУ-6, а також запропоновано нові конструктивні рішення для підвищення ефективності його роботи.

У роботі використано методи механіко-математичного моделювання та теорії машин і механізмів для розробки та оптимізації конструкції розкидача. Зокрема, змінено геометрію лопатей дисково-відцентрового пристрою для покращення рівномірності розподілу добрив по полю. Також були досліджені впливи різних техніко-експлуатаційних параметрів на ефективність розкидача, що дозволило встановити оптимальні режими його роботи.

Результати досліджень показали, що запропоновані вдосконалення сприяють значному підвищенню врожайності озимої пшениці завдяки більш рівномірному та ефективному внесенню мінеральних добрив. Впровадження запропонованих рішень у практику може призвести до зниження витрат на добрива та підвищення економічної ефективності сільськогосподарського виробництва.

Робота є важливим кроком на шляху до оптимізації агротехнічних процесів та підвищення продуктивності вітчизняного сільського господарства.

	англійською:
	


The aim of this thesis is to improve winter wheat cultivation technologies by modernising the fertiliser application mechanisms of the MVU-6 spreader. To achieve this goal, a detailed analysis of existing methods of mineral fertiliser application was carried out, the main technical and operational parameters of the MVU-6 spreader were determined, and new design solutions were proposed to improve its performance.

The paper uses methods of mechanical and mathematical modelling and the theory of machines and mechanisms to develop and optimise the spreader design. In particular, the geometry of the disc-centrifugal blades was changed to improve the uniformity of fertiliser distribution over the field. The effects of various technical and operational parameters on the spreader's efficiency were also investigated, which allowed us to establish the optimal operating modes.

The results of the research showed that the proposed improvements contribute to a significant increase in winter wheat yields due to more uniform and efficient application of mineral fertilisers. Implementation of the proposed solutions in practice can lead to a reduction in fertiliser costs and an increase in the economic efficiency of agricultural production.
This work is an important step towards optimising agronomic processes and increasing the productivity of domestic agriculture.
