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Анотація

	українською:
	

	У кваліфікаційній роботі розглянуто проблему забезпечення надійної роботи термостата в системі охолодження трактора МТЗ-892. Основною метою роботи є розробка пристрою для перевірки та контролю стану термостата. У першому розділі проведено аналіз сучасних технологій, які застосовуються в системах охолодження тракторів, та визначено основні проблеми, пов'язані з їх експлуатацією. У другому розділі подано рекомендації щодо покращення технології, обґрунтовано вибір експлуатаційно-технологічних параметрів обладнання та проведено розрахунок техніко-економічних показників. Третій розділ присвячено аналізу конструкції машин-аналогів, обґрунтуванню конструкції вузла, розрахунку параметрів робочого органу та розробці робочого органу (вузла) та деталей.
Результати роботи мають важливе практичне значення, оскільки впровадження розробленого пристрою для перевірки термостата дозволить покращити надійність та ефективність роботи системи охолодження трактора МТЗ-892, що сприятиме збільшенню продуктивності та подовженню терміну експлуатації техніки.

	англійською:
	


In the qualification work, the problem of ensuring the reliable operation of the thermostat in the cooling system of the MTZ-892 tractor is considered. The main goal of the work is the development of a device for checking and monitoring the state of the thermostat. In the first chapter, an analysis of modern technologies used in tractor cooling systems is carried out, and the main problems associated with their operation are identified. In the second section, recommendations for improving the technology are presented, the choice of operational and technological parameters of the equipment is substantiated, and the calculation of technical and economic indicators is carried out. The third section is devoted to the analysis of the design of analog machines, the justification of the design of the node, the calculation of the parameters of the working body and the development of the working body (node) and parts.

The results of the work are of important practical importance, since the introduction of the developed device for checking the thermostat will improve the reliability and efficiency of the cooling system of the MTZ-892 tractor, which will contribute to increasing productivity and extending the life of the equipment.
