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Анотація
	українською:
	Метою даної кваліфікаційної роботи є оптимізація схеми малопотужного підсилювача високих частот.
В роботі проведено підбір сучасної елементної бази, опис принципу роботи пристрою на рівні структурної та електричної принципової схем, опис і обгрунтувания конструкції, конструкційних матеріалів, опис алгоритму роботи програми мікроконтроллера, конструкції друкованої плати та друкованого вузла, проведений розрахунок надійності виробу, техніко- економічний аналіз конструкції, проведена якісна оцінка технологічності, описана технологія складання друкованого вузла. Окрім цього був проведений розрахунок економічної ефективності, та розглянуті питання з охорони праці.
В результаті розроблено комплект документації на виріб та діючий демонстраційний макет. Результати подано у вигляді пояснювальної записки та креслень.
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	Англійською:

	The purpose of this qualification work is optimization of the circuit of a low-power amplifier of high frequencies.
In the work, the selection of a modern element base, a description of the principle of operation of the device at the level of structural and electrical schematic diagrams, a description and justification of the design, construction materials, a description of the algorithm of the microcontroller program, the design of the printed circuit board and printed circuit board, a calculation of the reliability of the product, a technical and economic analysis were carried out. designs, a qualitative evaluation of manufacturability was carried out, the technology of assembling a printed unit was described. In addition, the calculation of economic efficiency was carried out, and the issues of labor protection were considered.
As a result, a set of documentation for the product and an active demonstration model were developed. The results are presented in the form of an explanatory note and drawings.
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