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Анотація

	українською:
	

	Основна мета кваліфікаційної роботи полягає в удосконаленні процесу збирання коренеплодів цукрових буряків завдяки підвищенню ефективності роботи тягово-приводного агрегата змонтованого базі інтегрального трактора

Запропоновано підвищити ефективність роботи тягово-приводного агрегату для викопування коренеплодів цукрових буряків використавши переобладнану коренезбиральну машину. Для її агрегатування у причіпному варіанті з інтегральним трактором запропоновано у кінематичну схему приводу викопуючих робочих органів ввести редуктор, який забезпечить зменшення частоти обертів на ВВП трактора, що відповідає варіанту самохідної коренезбиральної машини. Для приводу роздаточного редуктора копачів рекомендовано встановлення проміжної карданної передачі. Обґрунтовано конструкцію редуктора та розраховано його параметри. Вибрано та обґрунтовано умови та режими роботи збирального агрегату, розроблено порядок виконання технологічного процесу збирання коренеплодів та заходи безпеки праці під час експлуатації тягово-приводного агрегату на базі інтегрального трактора. 



	англійською:
	


The main goal of the qualification work is to improve the process of harvesting sugar beet root crops due to increasing the efficiency of the traction-drive unit mounted on the base of the integral tractor.
It is proposed to increase the efficiency of the traction-drive unit for digging sugar beet root crops by using a converted root harvester. For its aggregation in the trailed version with an integral tractor, it is proposed to introduce a reducer into the kinematic diagram of the drive of the digging working bodies, which will ensure a decrease in the frequency of revolutions at the GDP of the tractor, which corresponds to the version of a self-propelled root-harvesting machine. It is recommended to install an intermediate cardan gear to drive the distribution gearbox of diggers. The design of the reducer is substantiated and its parameters are calculated. The conditions and modes of operation of the harvesting unit were selected and substantiated, the procedure for carrying out the technological process of harvesting root crops and labor safety measures during the operation of the traction-drive unit based on an integral tractor were developed.

