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Анотація

	українською:
	

	Основна мета кваліфікаційної роботи полягає в удосконаленні процесу збирання гички цукрових буряків завдяки зміні механізму зрізання гичкозбиральної машини.
Обґрунтовано зміни у конструкції механізму зрізання гички фронтальної гичкозбиральної машини агрегатованої з трактором інтегральної схеми. Видалення гички здійснюється дисковим активним гичкорізом кінематично зв’язаним з механізмом копіювання розташування головок коренеплодів над поверхнею ґрунту. Гичкорізи подають зрізану гичку на підбирач, що передає її на поперечний вивантажувальний транспортер, який вивантажує її укладаючи у валок на зібрану ділянку поля так, щоб вона не потрапляла під ходову систему енергозасобу. Визначено умови роботи гичкозбиральної машини з розробленим механізмом та послідовність реалізації процесу збирання гички, виконано розрахунок режимів роботи удосконаленим збиральним агрегатом, та проєктування й перевірний розрахунок ведучого вала привода підбирача гички.



	англійською:
	


The main goal of the qualification work is to improve the sugar beet husk harvesting process thanks to the change of the cutting mechanism of the sugar beet harvester. 

The changes in the design of the chaff cutting mechanism of the frontal chaff harvesting machine aggregated with the tractor of the integrated circuit are substantiated. The removal of gorse is carried out by a disk active gourd cutter kinematically connected to the mechanism of copying the location of the heads of root crops above the soil surface. The swath cutters feed the cut swath to the pick-up, which transfers it to the transverse unloading conveyor, which unloads it by placing it in a roll on the harvested area of the field so that it does not fall under the running system of the power tool. The working conditions of the string picking machine with the developed mechanism and the sequence of the string collecting process were determined, the calculation of the modes of operation of the improved gathering unit, and the design and verification calculation of the drive shaft of the string picker drive were performed.

