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Анотація

	українською:
	

	Основна мета кваліфікаційної роботи полягає в удосконаленні процесу передпосівного обробітку ґрунту розробкою додаткових робочих органів – секції дискових котків-борін до культиватора КПСП-4.
Запропоновано базову модель культиватора КПСП-4 для передпосівного обробітку ґрунту дообладнати двома рядами дискових котків-борін, завдяки чому агрегат забезпечує дрібногрудковатий та вирівняний стан поверхні поля за один прохід агрегату, що відповідає агротехнічним вимогам під посів. Виконано розрахунок параметрів робочих органів удосконаленого культиватора, а саме, ширини захвату, відстані між рядами лап та визначено кількість робочих органів. Виконано проєктування механізму, що підіймає робочі органи удосконаленого культиватора КПСП-4, за результатами розрахунку вибрано гідроциліндр для переведення знаряддя у транспортне положення. Визначено стійкість культиватора у роботі. Виконано міцнісні розрахунки елементів культиватора: натискної пружини, стійки лап, зварного з’єднання котків-борін. Вибрано матеріал стійок культиваторних лап та визначено розміри їх поперечного перетину. Виконано розрахунок кріплення додаткових елементів культиватора – дискових котків-борін. Виконано енергетичний розрахунок удосконаленого культиватора, встановлено, що його можна агрегатувати з трактором МТЗ-80 у всьому діапазоні робочих швидкостей. Розроблено правила техніки безпеки під час роботи удосконаленого культиватора та його технічне обслуговування.



	англійською:
	


The main goal of the qualification work is to improve the process of pre-sowing soil cultivation by developing additional working bodies - a section of disc rollers-harrows for the KPSP-4 cultivator.

It is proposed to equip the basic model of the KPSP-4 cultivator for pre-sowing soil cultivation with two rows of disk harrow rollers, thanks to which the unit provides a fine-grained and leveled state of the field surface in one pass of the unit, which meets the agrotechnical requirements for sowing. The parameters of the working organs of the improved cultivator were calculated, namely, the grip width, the distance between the rows of paws, and the number of working organs was determined. The design of the mechanism that lifts the working bodies of the improved KPSP-4 cultivator was carried out, based on the results of the calculation, a hydraulic cylinder was selected for transferring the tool to the transport position. The stability of the cultivator in work is determined. The strength calculations of cultivator elements were performed: pressure spring, leg rack, welded connection of rollers and harrows. The material of the racks of the cultivator legs was selected and the dimensions of their cross section were determined. Calculation of attachment of additional elements of the cultivator - disk harrow rollers - has been performed. The energy calculation of the improved cultivator was performed, and it was established that it can be aggregated with the MTZ-80 tractor in the entire range of operating speeds. Safety rules during the operation of the improved cultivator and its maintenance have been developed.

