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Анотація

	українською:
	

	Основна мета кваліфікаційної роботи полягає в удосконаленні процесу збирання льону завдяки розробці пристосування для піднімання трести.
Запропоновано удосконалити процес збирання льону завдяки розробці пристосування для піднімання трести, яке встановлюють на підбирач трести ПТН-1, навішений на трактор Т-25А. Пристосування встановлюють перед підбиральним барабаном у передній частині підбирача, воно виконує роль додаткового елемента – зворушувача трести, який зрушує і піднімає тресту та подає її безпосередньо у підбирач. Застосування удосконаленого підбирача обґрунтовано розрахунком його параметрів і режимів роботи. Розраховано ланцюгову передачу привода вала розпушувача, розраховано вал, підібрано для нього підшипники і шпонкове з’єднання. Розраховано операції підбирання трести, встановлено, що безпечна робота агрегата буде за швидкості руху на поворотах не більше 2,1 м/с, максимальний кут нахилу місцевості 26°; розроблені відповідні заходи з охорони праці.



	англійською:
	


The main goal of the qualification work is to improve the process of harvesting flax thanks to the development of a device for lifting the trust.

It is proposed to improve the process of harvesting flax thanks to the development of a device for raising the thread, which is installed on the PTN-1 thread picker mounted on the T-25A tractor. The device is installed in front of the pick-up drum in the front part of the pick-up truck, it performs the role of an additional element - a trust mover, which moves and raises the trust and feeds it directly into the pick-up truck. The use of the improved pick-up is justified by the calculation of its parameters and operating modes. The chain drive of the ripper shaft drive was calculated, the shaft was calculated, the bearings and key connection were selected for it. The operation of picking up the trust was calculated, it was determined that the safe operation of the unit will be at a speed of movement on turns of no more than 2.1 m/s, the maximum angle of inclination of the terrain is 26°; appropriate labor protection measures have been developed.

