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Анотація
Кваліфікаційна робота присвячена дослідженню сучасних алгоритмів хешування паролів користувачів та оцінки їх ефективності. З метою забезпечення безпеки інформаційних систем, вибір надійного алгоритму хешування є критично важливим тому, що від цього залежить захист конфіденційних даних. У роботі розглянуто чотири популярні алгоритми хешування: bcrypt, scrypt, Argon2 та PBKDF2.

У процесі дослідження було проведено теоретичний аналіз алгоритмів, де розглянуто їх архітектуру, механізми захисту від атак та основні параметри конфігурації. Також було проведено експериментальні дослідження для оцінки продуктивності алгоритмів з точки зору часу виконання, використання пам’яті та завантаження процесора.

Розроблений підхід та отримані результати можуть бути використані адміністраторами систем та розробниками для покращення захисту паролів у різних інформаційних системах. Кваліфікаційна робота також може бути корисною для студентів та фахівців у сфері кібербезпеки, які бажають поглибити свої знання про сучасні криптографічні алгоритми та їх застосування для захисту паролів.

The qualification work is dedicated to the study of modern user password hashing algorithms and the evaluation of their effectiveness. To ensure the security of information systems, selecting a reliable hashing algorithm is critically important because it determines the protection of confidential data. The work examines four popular hashing algorithms: bcrypt, scrypt, Argon2, and PBKDF2.

During the research, a theoretical analysis of the algorithms was conducted, considering their architecture, protection mechanisms against attacks, and key configuration parameters. Experimental studies were also performed to evaluate the performance of the algorithms in terms of execution time, memory usage, and CPU load.

The developed approach and obtained results can be used by system administrators and developers to improve password protection in various information systems. The qualification work can also be useful for students and professionals in the field of cybersecurity who wish to deepen their knowledge of modern cryptographic algorithms and their application for password protection.
