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Анотація
   українською:  Малогабаритна картоплесаджалка із системою висаджування досліджуваної 
                                                                                     200-300 слів
конструкції призначена для використання в фермерських господарствах з посівною площею до 50 га.

           Малогабаритна картоплесаджалка досліджуваної конструкції – начіпна, з приводом вичерпуючого апарату від валу ходових коліс. Вичерпуючий апарат – ложково-ланцюгового (конвеєрного) типу. 

           Комплектується малогабаритна картоплесаджалка з тракторами малої потужності (тягового класу 0,2 - 0,9). Ширина захвату картоплесаджалки – 1.6 м з можливістю формування валка, орієнтовна продуктивність – 0,5 га/год. 

          Малогабаритна картоплесаджалка є начіпною, оскільки начіпні машини і знаряддя в 1,5-2 рази легші, ніж причіпні, простіші за конструкцією, їх легше транспортувати, а їх продуктивність дещо вища, ніж причіпних.

          Малогабаритна картоплесаджалка має просту будову, є функціональною та надійною, забезпечує легкий доступ до вузлів для проведення технічного обслуговування та ремонтних робіт.




    
англійською:    A small-sized potato planter with a planting system of the research design is intended for use 

                                                                                     200-300 слів
in farms with a sown area of ​​up to 50 hectares. The small-sized potato planter of the researched design is mounted, with the exhaust device driven from the shaft of the running wheels. The exhausting device is of the spoon-chain (conveyor) type.

A small-sized potato planter is completed with low-power tractors (traction class 0.2 - 0.9). The width of the potato planter is 1.6 m with the possibility of forming a swath, the estimated productivity is 0.5 ha/h.

A small-sized potato planter is trailed, because trailed machines and implements are 1.5-2 times lighter than trailed ones, simpler in design, easier to transport, and their productivity is somewhat higher than trailed ones.

The compact potato planter has a simple structure, is functional and reliable, provides easy access to nodes for maintenance and repair work.

Due to the compactness and small width of the grip, the small-sized potato planter with the planting device of the researched design can be operated on homestead plots.                                                                       
