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Анотація
  українською: 
Результатом виконання кваліфікаційної роботи є проект комп’ютеризованої системи безконтактного вимірювання відстані, яка використовує наступні компоненти: Raspberry Pi Pico Zero, лазерний сенсор VL53L0X, зумер, реле, TFT 2,4” екран та блок із трьох перемикачів. 
У роботі за допомогою середовища Altium Designer розроблено проект двосторонньої друкованої плати, яка дає змогу забезпечити комунікацію між компонентами системи.
Окрім цього, спроектовано схеми електричні принципові для кожного структурного елементу комп’ютеризованої системи та реалізовано засобами мови С у середовищі Visual Studio Code програмне забезпечення для управління лазерним сенсором, дисплеєм та зумером.



англійською:
The result of the qualification work is the design of a computerized non-contact distance measurement system that uses the following components: Raspberry Pi Pico Zero, laser sensor VL53L0X, buzzer, relay, TFT 2.4” screen and a block of three switches. 
Working with the Altium Designer environment, a double-sided printed circuit board project was developed, which enables communication between system components. 
In addition, basic electrical diagrams for each structural element of the computerized system were designed and software for controlling the laser sensor, display and buzzer was implemented using the C language in the Visual Studio Code environment.
