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Анотація
  українською: 
Кваліфікаційна робота присвячена створенню системи керування функціонуванням давача автокалібрування і будови головки екструдера 3D- принтера із забезпеченням автокалібрування. 
Проведено аналіз видів кінематики 3D-принтерів, структур управління просторовим положенням сопла та механізмів передачі. Здійснено вибір елементів автокалібрування столу 3D -принтера (мікроконтролер, «шилд», крокові двигуни, кінцеві вимикачі, сервопривід). Розроблено структурну схему системи та схему електричну принципову. 
При проектуванні системи автокалібрування робочого столу 3D- принтера, було запропоновано варіант технічного рішення Z -зонда, внесено необхідні зміни до програмного забезпечення (прошивки “MARLIN”), модернізоване програмне забезпечення було завантажено в мікроконтролер та успішно використано для керування роботою механічної частини 3D-принтера. Також була спроектовано екструдер з автоматичним калібруванням.
Розробка дає змогу створювати деталі підвищеної складності, які неможливо виготовити із застосуванням класичної технології 3D-друкування.



англійською:
The qualification thesis deals with the creation of a system for controlling the operation of the auto-calibration sensor and the structure of the extruder head of a 3D printer with auto-calibration.
Analysis of types of kinematics of 3D printers, control structures of the spatial position of the nozzle and transmission mechanisms was carried out. The selection of auto-calibration elements of the 3D-printer table (microcontroller, "shield", stepper motors, limit switches, servo drive) was made. The structural diagram of the system and the electrical principle diagram have been developed.
During the design of the auto-calibration system of the 3D printer desktop, a variant of the Z-probe technical solution was proposed, the necessary changes were made to the software (“MARLIN” firmware), the upgraded software was loaded into the microcontroller and successfully used to control the work of the mechanical part of the 3D printer . An extruder with automatic calibration was also designed.
The development makes it possible to create parts of increased complexity that cannot be produced using classical 3D printing technology.
