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Анотація
 українською: Кваліфікаційна робота присвячена дослідженню методів виявлення шкідливих програм в IoT системі. Шкідливі програми і відповідні атаки на всю систему IoT можуть завдати колосальних збитків навіть для систем персонального користування. У роботі розглянуто сучасний стан розвиту IoT, узагальнена трьох рівнева архітектура IoT,  можливі атаки на кожному з рівнів та ймовірні вразливості. У роботі представлено роль штучного інтелекту для виявлення загроз щодо системи IoT. 
Для виявлення шкідливих програм, що були інстальовані на пристрої системи IoT, і спричиняли аномалії у мережевому трафіку системи було використано алгоритми машинного навчання: XGBClassifier, SVC, GaussianNB. На основі порівняльного аналізу результатів класифікації найкращу якість класифікації (виявлення шкідливої програм чи атак) продемонстрував класифікатор XGBoost. Розроблений алгоритм машинного навчання може бути використаний в системах моніторингу мережевого трафіку критичних IoT систем. 

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані для лабораторних робіт в процесі навчання студентів, що проходять курс “Методи та системи штучного інтелекту”. 

англійською: The qualification work is devoted to the research of methods of detecting malware in the IoT system. Malware and corresponding attacks on the entire IoT system can cause colossal damage even to personal use systems. The current state of IoT development, a generalized three-level IoT architecture, possible attacks at each of the levels, and probable vulnerabilities are considered in the thesis. The thesis presents the role of artificial intelligence in detecting threats to the IoT system.
Machine learning algorithms were used to detect malware that were installed on IoT system devices and caused anomalies in the network traffic of the system: XGBClassifier, SVC, GaussianNB. Based on the comparative analysis of the classification results, the best classification quality (malware or attack detection) was demonstrated by the XGBoost classifier. The developed machine learning algorithm can be used in network traffic monitoring systems of critical IoT systems.
The results of the qualification work can be used for laboratory work during the training of students taking the course “Methods and systems of artificial intelligence”.

