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Анотація
українською: Чачка В. П. Вплив емоційної привʼязаності на ефективність міжособистісних відносин. Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня бакалавр. ТНТУ імені Івана Пулюя, факультет економіки та менеджменту, кафедра психології, науковий керівник кандидат психологічних наук, доцент Періг І. М. Тернопіль, 2024. 80 с.
У кваліфікаційній роботі теоретично обґрунтовано та емпірично досліджено вплив емоційної привʼязаності на ефективність міжособистісних відносин. Розкрито сутність поняття “емоційна привʼязаність”, “міжособистісні стосунки”. Доведено вплив різних типів прив'язаності на психологічні та соціальні дисфункції у вивчених осіб. Встановлено зв’язок між типом емоційної прив’язаності та ефективністю міжособистісних відносин. Виявлено зв’язок між типом емоційної прив’язаності та рівнем задоволеності партнерськими стосунками.  Розроблено корекційну програму та стратегії зміцнення міжособистісних відносин із вдосконаленням комунікації респондентів з емоційною прив’язаністю.
англійською: Chachka V. The influence of emotional attachment on the effectiveness of interpersonal relationships. The qualification work for obtaining the bachelor’s degree. Ternopil Ivan Puluj National Technical University, Faculty of Economics and Management, Department of Psychology, scientific supervisor Candidate of Psychological Sciences, Associate Professor Perih I. Ternopil, 2024. 80 pages. 
The qualification work theoretically substantiates and empirically studies the influence of emotional attachment on the effectiveness of interpersonal relationships. The essence of the concepts "emotional attachment" and "interpersonal relationships" is revealed. The influence of different types of attachment on the psychological and social dysfunctions of the studied individuals is proven. The connection between the type of emotional attachment and the effectiveness of interpersonal relationships is established. The relationship between the type of emotional attachment and the level of satisfaction with partner relationships is identified. A correctional program and strategies for strengthening interpersonal relationships by improving communication among respondents with emotional attachment have been developed.




























