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Анотація
  українською: 
У роботі запропоновано проект системи, яка забезпечує зчитування показників двигуна та відображає їх значення в реальному часі, а також щосекундно виконує записи цих показників у  CSV-файл.
При проектуванні комп’ютерної системи, яка отримує дані з CAN-шини використано сучасні апаратні та програмні засоби. Апаратні засоби, які забезпечують отримання даних і їх відображення включають в себе: Raspberry PI 3, сенсорний екран 3,5”RPI LCD.
Для забезпечення живлення мінікомп’ютера Raspberry PI розроблено відповідну схему, яка дає змогу перетворювати постійну напругу 12 В від автомобільного акумулятора у напругу 5В та використовує лінію живлення АСС. При цьому у схемі використовується мікроконтролер Attiny85, конвертор постійного струму LM2596 та регулятор постійної напруги 78L33, які дозволяють безпечно завершити роботу Raspberry PI протягом 45 секунд після вимкнення двигуна авто. 
Програмне забезпечення комп’ютерної системи зчитування та відображення показників двигуна через CAN-шини забезпечує процеси комунікації між апаратними пристроями і складається з 5 модулів, які написані мовою програмування Python.



англійською:
The paper proposes a project of a system that provides reading of engine indicators and displays their values in real time, as well as records these indicators in a CSV file every second. When designing a computer system that receives data from the CAN bus, modern hardware and software tools were used. 
Hardware that provides data acquisition and display includes: Raspberry PI 3, 3.5" RPI LCD touch screen. To provide power for the Raspberry PI minicomputer, a suitable circuit has been developed that allows you to convert a constant voltage of 12 V from a car battery into a voltage of 5 V and uses the ACC power line. At the same time, the circuit uses an Attiny85 microcontroller, an LM2596 DC-DC converter, and a 78L33 DC voltage regulator, which allow the Raspberry PI to be safely terminated within 45 seconds after the car engine is turned off. 
The software of the computer system for reading and displaying engine indicators via CAN buses provides communication processes between hardware devices and consists of 5 modules written with Python.
