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Анотація
   Українською:
Гаврищак І.І.  Психологічний супровід дітей з особливими потребами в умовах інклюзивного навчання.
 Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня «бакалавр». ТНТУ імені Івана Пулюя імені, факультет економіки та менеджменту, кафедра психології; науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент Періг І.М. Тернопіль, 2024. 102 с.

У кваліфікаційній роботі теоретично обґрунтовано та емпірично досліджено  особливості психологічного супроводу дітей з особливими потребами в умовах інклюзивного навчання. Розкрито сутність понять «Психологічний супровід», «Діти з ООП», «Інклюзія». Охарактеризовано соціально-психологічні чинники Психологічного супроводу в умовах інклюзивного навчання. Емпірично досліджено психологічні особливості дітей з особливими освітніми потребами. Надано рекомендації щодо застосування новітніх технологій в умовах інклюзивного навчання.
           Aнглійською:
 Havryshchak I.I.  Psychological support of children with special needs in the conditions of inclusive education.
 Qualification work for the degree of bachelor. Ternopil Ivan Puluj National Technical University, Faculty of Economics and Management, Department of Psychology; supervisor: Candidate of Psychological Sciences, Associate Professor Perig I.M. Ternopil, 2024. 102 с.

In the qualification work, the peculiarities of psychological support of children with special needs in the conditions of inclusive education are theoretically substantiated and empirically investigated. The essence of the concepts "Psychological support", "Children with disabilities", "Inclusion" is revealed. The socio-psychological factors of psychological support in the conditions of inclusive education are characterized. The psychological characteristics of children with special educational needs were empirically investigated. Recommendations on the use of the latest technologies in the conditions of inclusive education are provided.
