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Анотація
   Українською:
 Проць А. П.  Дослідження раціонально-емотивних механізмів подолання стресу в умовах війни.
Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня «бакалавр». ТНТУ імені Івана Пулюя імені, факультет економіки та менеджменту, кафедра психології; науковий керівник: кандидат психологічних наук, завідувач кафедри психології, доцент Вишньовський В. В. Тернопіль, 2024. 67 с.
У кваліфікаційній роботі теоретично обґрунтовано та емпірично досліджено психологічні аспекти раціонально-емотивних механізмів подолання стресу в умовах війни. Розкрито сутність понять «раціональне мислення», «копінг-стратегії», «усвідомлення», «мислення», «когнітивний аспект», «переконання». Визначено аспекти раціонального мислення, усвідомленності та їх переваги у подоланні стресу. Емпірично досліджено копінг-стратегії, рівні психічних станів та рівень стресостійкості у молодих людей. Розроблено психокорекційну програму та рекомендації для розвитку раціонального мислення у молодих людей.
           Aнглійською:
 Prots A.P. Research of rational-emotional mechanisms of overcoming stress in war conditions.

Qualification work for obtaining the bachelor's degree. Ivan Pulyu State Technical University, Faculty of Economics and Management, Department of Psychology; supervisor: candidate of psychological sciences, head of the department of psychology, associate professor V. V. Vyshniovsky Ternopil, 2024. 67 p.
In the qualification work, the psychological aspects of the rational-emotional mechanisms of overcoming stress in the conditions of war are theoretically substantiated and empirically investigated. The essence of the concepts "rational thinking", "coping strategies", "awareness", "thinking", "cognitive aspect", "conviction" is revealed. Aspects of rational thinking, awareness and their advantages in overcoming stress are determined. Coping strategies, levels of mental states and the level of stress resistance in young people were empirically investigated. A psychocorrective program and recommendations for the development of rational thinking in young people have been developed.
