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Анотація
   українською:
Кваліфікаційна робота присвячена розробці та аналізу сервісу для безпечного обміну повідомленнями, який забезпечує високу конфіденційність користувачів. Основна мета проєкту полягає у створенні платформи, де можна безпечно спілкуватися без ризику збереження будь-якої інформації про користувачів та їх повідомлення на сервері. Всі сесії спілкування є одноразовими, а дані передаються у зашифрованому вигляді з використанням алгоритму AES, при цьому ідентифікатори користувачів (логіни) надходять на сервер у вигляді хеш-стрічок.

Проєкт складається з двох основних компонентів: серверної та клієнтської частин. Сервер функціонує як посередник для передачі повідомлень між користувачами, не зберігаючи жодної конфіденційної інформації, а лише обробляючи зашифровані або захешовані дані. Клієнтська частина забезпечує шифрування та дешифрування повідомлень, формування спільного ключа за алгоритмом Діффі-Хелмана, відправлення повідомлень.
Розроблений проєкт демонструє можливість створення безпечного та конфіденційного сервісу для обміну повідомленнями, використовуючи сучасні криптографічні методи та протоколи передачі даних. Результати роботи можуть бути корисними для адміністраторів систем та розробників, що займаються питаннями безпеки інформаційних систем.


англійською:
The qualification work is devoted to the development and analysis of a secure messaging service that ensures high user privacy. The main goal of the project is to create a platform where you can securely communicate without the risk of storing any information about users and their messages on the server. All communication sessions are one-time, and the data is transmitted in encrypted form using the AES algorithm, with user IDs (logins) sent to the server in the form of hash tapes.

The project consists of two main components: server and client parts. The server functions as an intermediary for the transmission of messages between users, not storing any confidential information, but only processing encrypted or hashed data. The client side provides encryption and decryption of messages, generates a shared key using the Diffie-Hellman algorithm, and sends messages.
The developed project demonstrates the possibility of creating a secure and confidential messaging service using modern cryptographic methods and data transfer protocols. The results of the work can be useful for system administrators and developers involved in the security of information systems.
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