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Анотація
   Українською: Кваліфікаційна робота присвячена дослідженню методик автоматизації пошуку вразливостей інформаційних систем. Red Teaming  - це методика, яка полягає в симуляції атак і ворожих дій проти системи чи організації з метою оцінки їхньої захищеності. Основна ідея полягає в тому, щоб діяти як можливий зловмисник, щоб ідентифікувати слабкі місця і ризики, які можуть бути використані для несанкціонованого доступу або нападу.

Автоматизація Red Teaming Operations стає все більш актуальною і необхідною з розвитком інформаційних технологій і швидкістю змін у кіберзагрозах. Автоматизація дозволяє виконувати широкий спектр тестувань на проникнення швидше і ефективніше, ніж це можна зробити вручну. Велика частина Red Teaming включає в себе повторювані завдання і процедури, які ідеально підходять для автоматизації. Автоматизація дозволяє відтворювати складні і реалістичні сценарії атак, які можуть бути важко відтворити вручну. Вона дозволяє аналітикам зосередитися на аналізі результатів і виправленні виявлених проблем, а не на рутинних завданнях. Автоматизація дозволяє швидко тестувати нові версії програмного забезпечення та інфраструктури на наявність уразливостей. Завдяки цьому можна вчасно виявляти і виправляти проблеми перед тим, як вони будуть використані зловмисниками. 

Приклади розроблених скриптів є наглядними прикладами автоматизації процесу тестування на проникнення. Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані в рамках Red Teaming (тестування на проникнення)  під час оцінки безпеки з усіма перевагами, що стосуються часу і ефективності витрат.

англійською: The qualification paper is devoted to the study of methods for automating the search for vulnerabilities in information systems. Red Teaming is a technique that simulates attacks and hostile actions against a system or organization in order to assess its security. The main idea is to act like a possible attacker to identify weaknesses and risks that can be used for unauthorized access or attack.

Automation of Red Teaming Operations is becoming more and more relevant and necessary with the development of information technology and the speed of change in cyber threats. Automation allows you to perform a wide range of penetration tests faster and more efficiently than you can do manually. Much of Red Teaming involves repetitive tasks and procedures that are ideal for automation. Automation allows you to recreate complex and realistic attack scenarios that may be difficult to recreate manually. It allows analysts to focus on analyzing the results and fixing the problems they find, rather than on routine tasks. Automation allows you to quickly test new versions of software and infrastructure for vulnerabilities. This allows you to detect and fix problems in time before they are exploited by attackers. 

The examples of the developed scripts are clear examples of automating the penetration testing process. The results of the qualification paper can be used as part of Red Teaming (penetration testing) during a security assessment with all the advantages in terms of time and cost-effectiveness.

