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Анотація
   Українською:
 Кулик Х. Я. Психологічні особливості агресивності у дітей старшого підліткового віку. Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня «бакалавр». ТНТУ імені Івана Пулюя імені, факультет економіки та менеджменту, кафедра психології; науковий керівник: кандидат психологічних наук, доцент Чорна І. І. Тернопіль, 2024. 102 с.

У кваліфікаційній роботі теоретично обґрунтовано та емпірично досліджено психологічні особливості агресивності у дітей старшого підліткового віку. Розкрито сутність понять «агресія», «агресивність», «агресивність дітей старшого підліткового віку». Визначено вікові та індивідуально-психологічні передумови агресивності у дітей старшого підліткового віку. Охарактеризовано соціально-психологічні чинники агресивності у дітей старшого підліткового віку. Емпірично досліджено психологічні особливості агресивності у дітей старшого підліткового віку. Розроблено систему роботи з подолання проявів агресивності у дітей старшого підліткового віку.

           Aнглійською:
 Kulyk H.Y. Psychological features of aggressiveness in children of older adolescence. Qualification work for obtaining the bachelor's degree. Ivan Pulyu State Technical University, Faculty of Economics and Management, Department of Psychology; supervisor: candidate of psychological sciences, associate professor Chorna I. I. Ternopil, 2024. 102 p.

In the qualification work, the psychological features of aggressiveness in older teenage children are theoretically substantiated and empirically investigated. The essence of the concepts «aggression», «aggressiveness», «aggressiveness of older teenage children» is revealed. The age and individual psychological prerequisites of aggressiveness in older teenage children are determined. The socio-psychological factors of aggressiveness in older adolescent children are characterized. The psychological features of aggressiveness in older adolescent children were empirically investigated. A work system has been developed to overcome manifestations of aggressiveness in older teenage children.

