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Анотація
українською:  Цифровий термостат
Завершена кваліфікаційна робота включала розробку конструкції цифрового термостата з наступними ключовими етапами: структурна схема та вибір компонентів, проектування печатної плати з детальною специфікацією компонентів, аналітичні розрахунки для окремих секцій (зокрема, стабілізатора напруги), використання програмного забезпечення для автоматизованого проектування і моделювання плати, а також аналіз заходів з охорони праці для забезпечення безпеки та умов праці.
англійською:   Digital Thermostat
The completed qualification work involved the development of a digital thermostat design with the following key stages: structural scheme and component selection, printed circuit board design with detailed component specifications, analytical calculations for specific sections (including voltage stabilizer), use of software for automated design and board modeling, and analysis of occupational safety measures to ensure workplace safety and conditions.                                                                                                                                                 
Білоус Д.А. Цифровий термостат: робота на здобуття кваліфікаційного ступеня бакалавра: спец. 172 – телекомунікації та радіотехніка /наук. кер. Л.В. Хвостівська. Тернопіль: Тернопільський національний технічний університет ісені Івана Пулюя, 2024. 74с.
