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Анотація
   українською:     Функціональний DDS генератор сигналів                                                                                                                                                                           
                                                                                   200-300 слів
                          Кваліфікаційна робота на тему функціональний DDS генератор сигналів охоплює широкий спектр дій і аналізів. Спершу було створено блокову діаграму, яка відображає взаємозв'язки між функціональними блоками системи. Наступним кроком був вибір електронних компонентів для апаратної реалізації схеми, з визначенням їхнього переліку і характеристик. Далі здійснено проектування друкованої плати, з визначенням необхідних специфікацій, таких як розміри, розташування компонентів і трасування. Важливим етапом стали аналітичні обчислення для окремих частин пристрою, зокрема для стабілізатора напруги і фільтрів низьких частот, що забезпечили оптимальні характеристики пристрою. Для моделювання друкованих плат і складальних одиниць використовувалося спеціалізоване програмне забезпечення, яке допомогло у зручному проектуванні і відладці системи. Окрім технічних аспектів, було приділено увагу нормам та заходам безпеки при виконанні проектних робіт. Таким чином, цей проект став результатом комплексного підходу до проектування і реалізації DDS генератора сигналів, що задовольняє сучасні стандарти якості та функціональності.                                                                                                                               

англійською:   Functional DDS Signal Generator 
                                                                                     200-300 слів
                             The bachelor’s qualification work on the topic of the functional DDS signal generator encompasses a wide range of actions and analyses. First, a block diagram was created to reflect the interconnections between the functional blocks of the system. The next step was the selection of electronic components for the hardware implementation of the circuit, with the determination of their list and characteristics. Then, the design of the printed circuit board was carried out, with the necessary specifications such as dimensions, component placement, and routing being defined.

An important stage included analytical calculations for individual parts of the device, particularly for the voltage stabilizer and low-pass filters, ensuring the optimal characteristics of the device. Specialized software was used for modeling printed circuit boards and assembly units, which facilitated convenient design and debugging of the system. In addition to the technical aspects, attention was paid to safety norms and measures during the execution of the project work. Thus, this project is the result of a comprehensive approach to the design and implementation of the DDS signal generator, meeting modern standards of quality and functionality.                                                                                                                                                 
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