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Анотація
   українською:                                                                                                                                                     
                                                                                     200-300 слів
В роботі наведено опис етапів проектування програматора від аналізу існуючих програматорів-прототипів до реалізації друкованої плати та вузла засобами САПР Altium Designer.












Описано етап проектування структурної схеми програматора, здійснено її аналіз в розрізі структурних одиниць. На фундаменті структурної схеми проектовано схему електричну принципову програматора, та здійснено її синтез параметричний, а саме здійснено розрахунки вузлів електричних.









На підґрунті параметричного синтезу обрано елементну базу програматора та описано процес компонування друкованого вузла програматора від розрахунків параметру монтажу до проектування ДП при використанні САПР Altium Designer.



Для цілісності розуміння функціонування проектованого програматора наведено його розроблене програмне забезпечення.








Технічні параметри програматора: споживання на рівнях 5, 12 В; потужність на рівні не більше 0,5 Вт; забезпечення програмування AVR мікроконтролерів в корпусах DIP {20, 40} серій АТ90, Аtmega, Attiny в паралельному режимі.                                                                                                                                                  

англійською:                                                                                                                                                     
                                                                                     200-300 слів
The work describes the stages of designing a programmer, from the analysis of existing prototype programmers to the implementation of a printed circuit board and a node using Altium Designer CAD.










The design stage of the structural scheme of the programmer is described, and its analysis is carried out in terms of structural units. On the basis of the structural diagram, the electrical schematic diagram of the programmer was designed, and its parametric synthesis was carried out, namely, the calculations of electrical nodes were carried out.




On the basis of parametric synthesis, the element base of the programmer was chosen and the process of layout of the printed circuit board of the programmer from the calculations of the installation parameter to the design of the DP using CAD Altium Designer was described.

For the integrity of the understanding of the functioning of the designed programmer, its developed software is given.









Technical parameters of the programmer: consumption at 5, 12 V levels; power at a level of no more than 0.5 W; providing programming of AVR microcontrollers in DIP cases {20, 40} AT90, Atmega, Attiny series in parallel mode.           






