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Анотація
українською: У магістерській роботі досліджено зоотерапію як засіб подолання тривожності під час війни, представлено її теоретичні основи, проведено емпіричний аналіз впливу взаємодії з тваринами на емоційний стан респондентів та розроблено практичні рекомендації щодо використання зоотерапії. Робота висвітлює основні види зоотерапії, такі як каністерапія, іпотерапія та дельфінотерапія та їх вплив на психічне здоров’я людини.
Результати емпіричного дослідження вказують на позитивний вплив тварин на психологічний стан респондентів, хоча статистично значущих відмінностей між власниками тварин і тими, хто їх не має, не зафіксовано.

Розроблено програму терапевтичних сесій із залученням тварин, вправи для групової роботи та рекомендації для фахівців, що підтверджують ефективність зоотерапії у зниженні тривожності та гармонізації психоемоційного стану.
англійською: The master's thesis explores animal-assisted therapy as a means of overcoming anxiety during wartime, presents its theoretical foundations, conducts an empirical analysis of the impact of human-animal interaction on emotional well-being, and develops practical recommendations for its application. The work highlights the main types of animal-assisted therapy, such as canine therapy, hippotherapy, and dolphin therapy, and their impact on human mental health.

The results of the empirical study indicate a positive impact of animals on the psychological state of individuals, although no statistically significant differences were found between pet owners and those without pets.

A program of therapeutic sessions involving animals has been developed, including exercises for group work and recommendations for specialists, confirming the effectiveness of animal-assisted therapy in reducing anxiety and harmonizing the psycho-emotional state.

