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КОНКУРЕНТНІ  СТРАТЕГІЇ ВІТЧИЗНЯНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
НА ЗОВНІШНІХ РИНКАХ В УМОВАХ ВІЙНИ                                              
[bookmark: _GoBack]Конкурентоспроможність підприємства актуалізує питання вибору стратегії виходу на світовий рівень з метою зростання ринкової частки та поліпшення результативності. Підвищення конкурентоспроможності  передбачає врахування впливу системи чинників у всіх сферах діяльності в умовах динамічних змін, які були викликані російською військовою агресією. Пори труднощі, кейсам національних брендів вдалося впровадити ефективні методи ведення бізнесу, стабільно адаптуватися до викликів, забезпечити розширення географії свого перебування поза межами національної економіки, й тим самим набути статусу глобального гравця, їх кількість збільшилася  з 4% до 17% [1]. 
Науковці на міжнародній арені акцентують увагу на таких конкурентних стратегіях, як експорт, спільне підприємництво, пряме інвестування, але на практиці частіше застосовується мікс із вищевказаних стратегій, що урізноманітнюють конфігурацію бізнесу (диверсифікація, концентрація, кооперація, ліцензіювання, управлінські та виробничі контракти, маркетинг і брендинг). 
Експансія міжнародних ринків починається з експортних операцій, яка є найбільш затребуваною стратегією вітчизняних підприємств, а в подальшому реалізуються інші способи проникнення. Експорт є потужним інструментом парадигми діяльності для бізнесів, що відкриває нові ніші на зовнішньому ринку та зміцнює лояльність клієнтів. Така стратегія потребує незначних інвестиційних витрат, мінімальних змін у товарному асортименті та забезпечує легкість виходу. Однак, успішна її реалізація передбачає здійснення глибокого аналізу ринкових умов з урахуванням всіх аспектів сприяння та протидії, розроблення ефективного маркетингового плану, забезпечення високих стандартів якості для створення підґрунтя для подальшого зростання та досягнення поставлених цілей. Основні характеристики стратегії представлені на рис.1. 

Мета
Тривалість
Прибутковість
Цінова політика



	Швидке завоювання
частини    ринку
	Низькі ціни для
стимулювання продажів
	Низька прибутковість   на початкових етапах        
	Довгострокова
стратегія


Рис. 1. Характеристики стратегії проникнення [2].

Згідно даних Forbes 40 українських компаній вперше вийшли на міжнародні ринки під час війни. Серед лідерів виокремимо такі бренди, як дизайнерські меблі «Бренд Руміо», компанія «Геотерм.Про», що займається комплектуванням для геотермальних теплових насосів, «Констрак» — виробник фільтрів для очищення повітря, «Львівські круасани», що пропонує гастрономічні продукти [3]. Загалом, фокусування на гнучкості та локальної адаптації продукції до потреб споживачів стали їх основними факторами успіху.
В контексті формування стратегій, інновації відіграють ключову роль, що дозволяє підприємствам зберігати довготривалі конкурентні позиції та формувати передумови для зростання прибутковості. Приклади деяких вітчизняних фірм підтверджують успішну репутацію та авторитет в зовнішньому просторі. Так, у 2024  році фармацевтичний виробник «Farmak» започаткував стратегію трансформації у міжнародну компанію, придбавши  британську  групу  «A&S  Group», а перед цим - маркетингові фармацевтичні компанії у Польщі, Чехії та Словаччині. Процес виходу української мережі напівфабрикатів «Галя Балувана» на міжнародний рівень почався у 2022 році під брендом «Multi Cook», наразі він представлений у 23 країнах світу. Виробник їжі для котів та собак «Kormotech» здійснила інвестиції в локальні виробничі потужності і стала першим національним постачальником  петфуду на корейський ринок, на даний час –  розширила присутність до 42 країн світу. Роль своєрідного каталізатора інвестиційних ресурсів та розширення діяльності належить українській діаспорі, що утворилася в європейських країнах через війну. З метою задоволення потреб у логістиці між країнами, досить успішною виявилася стратегія просування на глобальний ринок бренду «Нова пошта», яка на початковому етапі зосередила діяльність на Польщі через велику кількість наших біженців і мігрантів,  наразі – має представництва в 14 європейських країнах та займає перше місце серед 50 найдорожчих українських брендів [4]. Компанія «Розетка» в такому ж аспекті запустила інтернет-маркетплейс на польському ринку, активно просуваючи свої товари в онлайн-просторі, розширюючи експрес-доставку та партнерства з локальними бізнесами.
Перспективним напрямом спільного підприємництва є орієнтація інвестиційного процесу на реалізацію форматів довгострокових договорів або  домовленостей. На даний час найактуальнішими сегментами кооперації України з провідними концернами світу, своєрідним рятувальним колом, стали безпека і оборонні товари, що скеровані на забезпечення обслуговування техніки, виготовлення її компонентів, модернізацію та виробництво нових зразків та моделей. Серед процесів бізнес-партнерства, що уже стартували, можна виділити: налагодження технічного обслуговування, ремонт та в майбутньому виробництво військової техніки із оборонним концерном «Rheinmetall» (Німеччина); виробництво дронів із заводом «Bayraktar» (Туреччина); передача ліцензії на виготовлення зброї компанією «Nammo» (Норвегія); забезпечення технічного обслуговування, ремонт й виготовлення боєприпасів всередині країни (ТОВ «Райнметал - УОП» - спільне німецько-українське підприємство). Користуючись перевагами співпраці, а саме – доступом до передових технологій, вітчизняний оборонно-промисловий комплекс поступово здатен перетворитися на потужний хаб та зміцнити  європейську архітектуру безпеки.
Таким чином, приклади українських брендів, що ризикнули вийти на нові ринки в умовах невизначеності, використовуючи різні моделі зростання компанії, свідчать про успішну інтеграцію та демонструють стійкість та конкурентоспроможність. Не зважаючи на різноплановість мотивації до інтернаціоналізації, цільовий вектор спрямований на покращення  ділових  стосунків,  підвищення престижності бізнесу, забезпечення надійної якості продукту, високий рівень клієнтської орієнтованості, що, в кінцевому результаті забезпечує максимізацію  вигоди.
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