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      Мета дослідження – дослідити рівень психологічної стійкості військовослужбовців в умовах воєнних дій.

Об’єктом дослідження є психологічний стан військовослужбовців в умовах бойових дій.
Предметом дослідження є особливості впливу війни на психологічну стійкість військових.
У першому розділі розкрито теоретико-методологічні засади дослідження психологічної стійкості, охарактеризовано її структуру, проаналізовано основні теоретичні підходи до вивчення цього феномена. Особливу увагу приділено вивченню стресорів військової діяльності та чинників, які сприяють формуванню і підтримці психологічної стійкості.

У другому розділі представлено організацію та методи емпіричного дослідження. Описано характеристику вибірки, діагностичний інструментарій та процедуру збору даних. Наведено результати дослідження з інтерпретацією рівнів психологічної стійкості.
У третьому розділі подано авторську психокорекційну програму, створену на основі результатів емпіричного дослідження. Її зміст структуровано за принципом поступового ускладнення та адаптовано до потреб військових підрозділів.

Четвертий розділ присвячено питанням охорони праці та безпеки військової діяльності. Розглянуто законодавчі та організаційні вимоги до роботи в умовах підвищеного ризику, особливості дотримання техніки безпеки.
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  The work consists of an introduction, four chapters, conclusions, a list of sources used (44 names), 3 appendices. The work is presented on 65 pages of printed text, contains 6 tables and 6 figures.
The purpose of the study is to investigate the level of psychological resilience of military personnel in conditions of military operations.

The object of the study is the psychological state of military personnel in conditions of military operations.

The subject of the study is the peculiarities of the impact of war on the psychological resilience of military personnel.
The first section reveals the theoretical and methodological foundations of the study of psychological resilience, characterizes its structure, and analyzes the main theoretical approaches to the study of this phenomenon. Particular attention is paid to the study of stressors of military activity and factors that contribute to the formation and maintenance of psychological resilience.
The second section presents the organization and methods of the empirical study. The characteristics of the sample, diagnostic tools, and data collection procedure are described. The results of the study are presented with an interpretation of the levels of psychological resilience.
   The third section presents the author's psychocorrectional program, created on the basis of the results of empirical research. Its content is structured according to the principle of gradual complication and adapted to the needs of military units.
The fourth section is devoted to issues of occupational health and safety in military activities. It examines legislative and organizational requirements for work in conditions of increased risk, and the specifics of compliance with safety precautions.
