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Робота складається зі вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел (44 найменувань), 3 додатків. Робота викладена на  76 сторінках друкованого тексту, вміщує 3 таблиці та 9 рисунків.

     У кваліфікаційній роботі описується проблема агресивної поведінки сучасних підлітків як форма самовираження, бажання бути дорослим та потреба у привертанні уваги. Визначено, що вербальна агресія – це форма агресивної поведінки, що проявляється через слова, мову або тон спілкування. Вона не має фізичного впливу, але може завдавати психологічної шкоди. Прикладами вербальної агресії є: образи, лайка, приниження, погрози, сарказм, цинізм, наказовий стиль розмови, перебивання, зневажливі коментарі. Стосовно фізичної агресії, то це форма агресивної поведінки, яка проявляється у використанні фізичної сили з метою завдати шкоди іншій людині, тварині або об'єкту. Вона може бути прямою (удари, штовхання, нанесення тілесних ушкоджень) або непрямою (пошкодження речей, належних іншій людині). 

Узагальнюючи результати аналізу чим викликані проблеми сучасних підлітків та юнаків, можемо зробити висновок, що це – нерозуміння себе, труднощі у комунікації з батьками та вчителями, неадекватна самооцінка (завищена та занижена), Інтернет-залежність, протест проти правил та форма самозахисту.

Найважливішим джерелом підтримки для підлітків та юнаків є наявність друзів — це зазначили 81,3% опитаних, що підкреслює значення дружби та прийняття у цьому віці, оскільки це період інтимно-особистісного спілкування з ровесниками.

Статистично доведено, що чим вищий рівень агресивності у підлітків та юнаків, тим нижчою є його здатність адаптуватися в сім’ї та вищим – рівень ворожості. І навпаки — зниження агресивності супроводжується кращою сімейною адаптацією та меншою ворожістю.

Результати свідчать про те, що агресивні підлітки менш адаптовані до сімейного середовища, частіше сприймають стосунки з близькими як неблагополучні. Менш агресивні, натомість, демонструють вищий рівень пристосованості та краще сприймають родинну атмосферу.

 Розроблена психологічна програма зниження агресивності у підлітковому та юнацькому віці ґрунтується на системному та цілісному підході до формування емоційного інтелекту, розвитку соціальних навичок і покращення саморегуляції поведінки.
англійською:  
Stetsiv Y. Research on verbal and physical aggression in adolescence and early adulthood . Qualification work for obtaining the bachelor's degree. Ivan Pulyu State Technical University, Faculty of Economics and Management, Department of Psychology; supervisor: candidate of psychological sciences, associate professor Perig I. M. Ternopil, 2025. 76 p.     
  The work consists of an introduction, four chapters, conclusions, a list of sources used (44 names), 3 appendices. The work is presented on 65 pages of printed text, contains 6 tables and 6 figures.
The qualification work describes the problem of aggressive behavior of modern adolescents as a form of self-expression, the desire to be an adult and the need to attract attention. It is determined that verbal aggression is a form of aggressive behavior that manifests itself through words, language or tone of communication.
Regarding physical aggression, it is a form of aggressive behavior that manifests itself in the use of physical force with the aim of harming another person, animal or object. It can be direct (hitting, pushing, causing bodily harm) or indirect (damaging things belonging to another person).
Summarizing the results of the analysis of what causes the problems of modern teenagers and young men, we can conclude that these are: a lack of understanding of oneself, difficulties in communicating with parents and teachers, inadequate self-esteem (overestimated and underestimated), Internet addiction, protest against rules, and a form of self-defense.
The most important source of support for adolescents and young men is having friends — this was noted by 81.3% of respondents, which emphasizes the importance of friendship and acceptance at this age, as this is a period of intimate and personal communication with peers.
It has been statistically proven that the higher the level of aggression in adolescents and young men, the lower their ability to adapt in the family and the higher the level of hostility. And vice versa, a decrease in aggressiveness is accompanied by better family adaptation and less hostility.
