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В кваліфікаційній роботі проаналізовано психологічне трактування поняття батьківських настанов, зроблено психологічну характеристику основних теорій вибору шлюбного партнера, розглянуто батьківські настанови як складову батьківства та основну детермінанту вибору партнера, експериментально вивчено вплив батьківських настанов на вибір свого шлюбного партнера, доведено, цікавий факт, що батьківські настанови передаються власне через різні типи сімейних відносин, а також різні стилі виховання. На основі отриманих результатів експериментального дослідження розроблено концептуальну модель психологічного супроводу усвідомленого вибору шлюбного партнера та запропоновано практичні рекомендації щодо формування усвідомленого вибору шлюбного партнера.

Психологічне трактування поняття батьківських настанов розкриває їхню глибину та всеохоплюючий вплив на формування особистості. Це не просто виховні прийоми, а складна мережа свідомих та несвідомих повідомлень, що закладають основи для подальшого життя дитини. Усвідомлення батьками своїх настанов, їхня рефлексія та, за потреби, трансформація є ключовими для формування здорової, гармонійної та адаптованої особистості. Для психологів розуміння та робота з батьківськими настановами є потужним інструментом для допомоги клієнтам у подоланні внутрішніх конфліктів, зміні деструктивних життєвих сценаріїв та досягненні психологічного благополуччя. У світі, що постійно змінюється, здатність батьків до гнучкості та усвідомленого формування настанов стає запорукою стійкості та успішного розвитку наступних поколінь.

Вибір шлюбного партнера – це фундаментальний акт, що відображає складність людської психіки, соціальних взаємодій та біологічних імперативів. Жодна окрема психологічна теорія не може надати вичерпного пояснення цього багатогранного феномену. Натомість, розуміння вибору партнера вимагає інтегративного підходу, що поєднує інсайти з соціально-психологічних (гомогамія, комплементарність, обмін), психодинамічних (несвідомі мотиви, батьківські сценарії), теорії прив’язаності (вплив раннього досвіду), еволюційно-біологічних (репродуктивні стратегії), когнітивно-поведінкових (схеми та очікування), феноменологічно-гуманістичних (самоактуалізація, пошук сенсу) та системних (міжгенераційні патерни) перспектив.

У реальному житті, як ми бачимо, процес вибору є динамічною взаємодією цих чинників. Людина може свідомо шукати партнера, який розділяє її інтереси та цінності (гомогамія), але при цьому несвідомо притягуватися до особистості, яка відтворює динаміку її стосунків з батьками (психоаналіз), а її тип прив’язаності визначатиме, наскільки легко чи складно їй буде встановлювати та підтримувати близькість. Сучасні соціальні та технологічні зміни додатково ускладнюють цей процес, розширюючи можливості, але й створюючи нові виклики.

Концептуальна модель психологічного супроводу усвідомленого вибору шлюбного партнера є комплексним та багатоетапним підходом, що інтегрує досягнення сучасної психологічної науки. Вона надає дорослим, що перебувають у пошуку партнера, чітку дорожню карту для особистісного зростання та розвитку, що є невід’ємною передумовою для успішного шлюбу.

Усвідомлений вибір шлюбного партнера – це тривалий процес, що вимагає часу, саморефлексії та готовності до внутрішніх змін. Це не просто пошук «другої половинки», а, перш за все, пізнання себе та побудова зрілої особистості, здатної до здорових, рівноправних та гармонійних стосунків. Дотримання цих рекомендацій допоможе закласти міцний фундамент для щасливого та тривалого шлюбу.
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Qualification work for the degree of "Bachelor" in specialty 053 - "Psychology" - Ternopil National Technical University. I. Pulyuya. – Ternopil, 2025.

The qualification work analyzes the psychological interpretation of the concept of parental guidance, provides a psychological characteristic of the main theories of choosing a marriage partner, considers parental guidance as a component of parenthood and the main determinant of choosing a partner, experimentally studies the influence of parental guidance on choosing a marriage partner, proves an interesting fact that parental guidance is transmitted through different types of family relationships, as well as different styles of upbringing. Based on the results of the experimental study, a conceptual model of psychological support for the conscious choice of a marriage partner is developed and practical recommendations are offered for the formation of a conscious choice of a marriage partner. The psychological interpretation of the concept of parental guidance reveals their depth and comprehensive influence on the formation of personality. These are not just educational techniques, but a complex network of conscious and unconscious messages that lay the foundations for the child's future life. Parents’ awareness of their guidelines, their reflection and, if necessary, their transformation are key to the formation of a healthy, harmonious and adapted personality. For psychologists, understanding and working with parental guidelines is a powerful tool for helping clients overcome internal conflicts, change destructive life scenarios and achieve psychological well-being. In a constantly changing world, parents’ ability to be flexible and consciously form guidelines becomes the key to the stability and successful development of future generations.

Choosing a marriage partner is a fundamental act that reflects the complexity of the human psyche, social interactions and biological imperatives. No single psychological theory can provide an exhaustive explanation of this multifaceted phenomenon. Instead, understanding partner choice requires an integrative approach that combines insights from sociopsychological (homogamy, complementarity, exchange), psychodynamic (unconscious motives, parental scripts), attachment theory (the influence of early experiences), evolutionary-biological (reproductive strategies), cognitive-behavioral (schemas and expectancies), phenomenological-humanistic (self-actualization, search for meaning), and systemic (intergenerational patterns) perspectives. In real life, as we see, the process of choice is a dynamic interaction of these factors. A person may consciously seek a partner who shares their interests and values (homogamy), but at the same time be unconsciously attracted to an individual who reproduces the dynamics of their relationship with their parents (psychoanalysis), and their type of attachment will determine how easy or difficult it will be for them to establish and maintain intimacy. Modern social and technological changes further complicate this process, expanding opportunities, but also creating new challenges.

The conceptual model of psychological support for the conscious choice of a marriage partner is a comprehensive and multi-stage approach that integrates the achievements of modern psychological science. It provides adults who are looking for a partner with a clear roadmap for personal growth and development, which is an indispensable prerequisite for a successful marriage.

The conscious choice of a marriage partner is a long process that requires time, self-reflection and readiness for internal changes. This is not just a search for a “second half”, but, above all, knowing yourself and building a mature personality capable of healthy, equal and harmonious relationships. Following these recommendations will help lay a solid foundation for a happy and long-lasting marriage.

